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	Математика: Республикалық ғылыми - әдістемелік журнал / бас ред. [Асқар Жұмаділдаев].- Алматы: Сигнет-принт, 2006, жылына 6 рет.
		Қазақ және орыс тілдерінде.
		2015, №3(53). 		0 экз.


М 84	Мұқанов, С. 
	Жұмбақ жалау [Мәтін]: Үш бөлімді роман / Сәбит Мұқанов.- Алма-Ата: Қазкөркемәдеббас., 1938.- 492 б., портр.
		800т. 00т.
		1. Филология. Қазақ әдебиеті.
		- - Көркем әдебиет - Проза - Қазақ әдебиеті - Филология - РК-1621 - Редкий фонд. 		1 экз.


З	Мұстафин, Ғ. 
	Өмір не өлім [Мәтін] / Ғабиден Мұстафин.- Алма-Ата: Қазбірмембасп., 1941.- 272 б.
		300т. 00т.
		1. Филология. Қазақ әдебиеті.
		- - Проза - Көркем әдебиет - Қазақ әдебиеті - Филология - РК-1629 - Редкий фонд. 		1 экз.


Н 24	Нармамбет. 
	Өлеңдер [Мәтін] / Нармамбет; ССР ҒА-ның Қазақ филиалы.- Алма-Ата: Қазкөркемәдеббас, 1939.- 76 б.
		200т. 00т.
		1. Филология. Қазақ әдебиеті.
		- - Көркем әдебиет - Поэзия - Қазақ әдебиеті - Филология - РК-1607 - Редкий фонд. 		1 экз.


Р 84	Руставели, Ш. 
	Жолбарыс терісін жамылған батыр [Мәтін] / Шота Руставели.- Алма-Ата: Қазкөркемәдеббас., 1938.- 54 б.
		200т. 00т.
		1. Филология. Грузия әдебиеті.
		- - Проза - Көркем әдебиет - Аударма - Грузин әдебиеті - Филология - РК-1605 - Редкий фонд. 		1 экз.


С 223	Сейткерімұлы, Ш. 
	Өлеңдер жинағы [Мәтін] / Шәңгерей Сейткерімұлы.- Алматы: Қазкөркемәдеббас., 1933.- 76 б.
		200т. 00т.
		1. Филология. Қазақ әдебиеті.
		- - Поэзия - Көркем әдебиет - Өлеңдер - Қазақ әдебиеті - Филология - РК-1617 - Редкий фонд. 		1 экз.


И 87	Смайлов, Е. 
	Әдебиет теориясының мәселелері [Мәтін]: Оқу құралы / Есмағамбет Смайлов.- Алма-Ата: Қазмембасп., 1940.- 216 б.
		300т. 00т.
		1. Филология. Әдебиет теориясы.
		- - Әдебиет тарихы - Әдебиеттану - Қазақ әдебиеті тарихы - Фольклор - Филология - РК-1623 - Редкий фонд. 		1 экз.


С 52	Смайлов, Е. 
	ХХ ғасырдағы қазақ әдебиеті [Мәтін]: Оқу құралы / Е Смайлов.- Алма-Ата: Қазбірмембасп.
		200т. 00т.
		3-бөлім. Орта мект. 9-кл. арналған.-1941.-120 б.
		1. Филология. Қазақ әдебиеті тарихы.
		- - Әдебиет теориясы - Қазақ әдебиеті тарихы - Әдебиеттану - Филология - РК-1611 - Редкий фонд. 		1 экз.


Т 21	
	Тарту [Мәтін]: [Өлеңдер жинағы] / Құраст.: А. Тоқмағамбетов, Ә.Әбішев, Д. Әбілев.- Алма-Ата: Қазкөркемәдеббас., 1940.- 338б.
		400т. 00т.
		1. Филология. Қазақ әдебиеті.
		- - Поэзия - Көркем әдебиет - Қазақ әдебиеті - Филология - РК-1613 - Редкий фонд. 		1 экз.

Э37-2
Т 24	
	Таурат=The HOLY BIBLE: Көне және жаңа шарт қасиетті жазбаларының кітаптары= Old and New Tectaments in the King James Version 1611 / Жауап. шығарушы Чжан Чэ Енг.- Корея, Сеоул: King Jamec Bible society, 2001.- 639 б.
		Қаз. ж/е ағылшын тілдерінде.
		ISBN 89-88401-07-7: 700 т.
		1. Библия.
		- - Библия - Таурат - РК-1589 - Сый Корей пасторынан. 		1 экз.


Т-53	Тоқмағамбетов, А. 
	Қаскелең [Мәтін]: Өлеңдер және очерктер жинағы / А Тоқмағамбетов.- Қызылорда: Қазақстан, 1934.- 154 б.
		200т. 00т.
		1. Филология. Қазақ әдебиеті.
		- - Көркем әдебиет - Поэзия - Проза - Қазақ әдебиеті - Филология - РК-1616 - Редкий фонд. 		1 экз.


Т 89	Тұрманжанов, Ө. 
	Карл [Мәтін]: Поэма / Өтебай Тұрманжанов.- Алматы: Қазкөркемәдеббас., 1935.- 43 б.- (Ересек балалар әдебиеті).
		200т. 00т.
		1. Филология. Қазақ әдебиеті.
		- - Поэзия - Көркем әдебиет - Қазақ әдебиеті - Филология - РК-1635 - Редкий фонд. 		1 экз.

494.310-561
Д 64	Халел, Д.-. 
	Қазақ -қырғыз тіліндегі сингармонизм заны [Мәтін] / Дос - Мұхамбет ұлы Халел.- Баспаға даярлаған Сейілбек Исаев. / Қазақстан Республикасының Ұлттық кітапханасы сирек кездесетін кітаптар мен қолжазбалар қорынан.- Ташкент, 1924.- 82 б.
		40 т. 00 т.
		1. Түркі тілдері-Фразеология.
		- - Қазақ-қырғыз - Тілі - Сингармонизм - Заны - С/к. 		1 экз.

894.342-1
Х 17	
	Халық поэмалары: Лирические поэмы [Мәтін] / Предисл. К.Джумаалиева.- Казахстанский филиал АН СССР.- Алма-Ата: Изд.худож.лит.
		7 руб., 8150 экз.
		Т.1.-1939.-207 с.
		1. Казахская литература, до 1917 года-Поэзия.
		- - Халық - Поэмасы - Лирика - РК - 1202. 		1 экз.


Х 17	
	Халық поэмалары [Мәтін] / Жакапты ред.: Ж. Саин; СССР ҒА-ның Қазақстан филиалы.- Алма-Ата: Қазкөркемәдеббас.
		7с. 00т.
		Т.1.Лирикалық поэмалар.-1939.-208 б.
		1. Филология. Қазақ әдебиеті.
		- - Поэзия - Көркем әдебиет - Қазақ әдебиеті - Филология - РК-1202; 1606 - Редкий фонд. 		2 экз.


Ш 27	Шарипов, С. 
	Алты басар [Мәтін]: Әңгімелер жинағы / Сабыр Шарипов.- 2- басылуы.- Алматы: Қазақстан, 1935.- 172 б.
		Мазмұны:.
		Текст латын әрпінде.
		300т. 00т.
		1. Филология. Қазақ әдебиеті.
		- - Көркем әдебиет - Проза - Қазақ әдебиеті - Филология - РК -1603 - Редкий фонд. 		1 экз.

			Список литературы  

9(с2)
Т 936	
	1905 г. на Украине [Текст]: Хроника и материалы / Под ред. М. И. Мебеля.- Харьков: Изд."Пролетарий", 1926.- 502, [5] с.
		3 руб.
		1. История Украины.
		- - Хроника - Материал - 1905 г. - Украина - РК - История - Редкий фонд. 		1 экз.

9(с2)
Т 937	
	1905 год в Харькове [Текст]: Сборник первый / Под ред. С. Крамерд.- Харьков: Изд."Пролетарий", 1925.- 365 с.
		1. История Украины.
		- - Харьков - 1905 г. - Сборник - РК. 		1 экз.

9(с)173
Т 936	
	1905 история революционного движения в отдельных очерках [Текст]: Предпосылки революции / Под ред. М. Н. Покровского.- М. - Л.: Госиздат.
		12 руб.
		Т.1.- 1926.- 614 с.
		1. Революция 1905-1907 гг.
		- - История - Революция - Движение - 1905 г. - РК. 		1 экз.


У 347	
	Bericht uber die literatur der Binnengewasserkunde fur das Jahr 1929 [Текст] = Указатель литературы по гидрологии суши за 1929 год / Междунар. объединение теорет. и прикладной лимнологии.- М., 1935.- 542 с.
		22р. 00к.
		1. Гидрология суши.
		- - Гидрология - Указатели - Геология - Лимнология - Редкий фонд. 		1 экз.

9(42)
C99	Cавин, А. 
	Английская деревня в эпоху тюдоров [Текст] / А. Cавин.- М.: Тип. И.Н.Кушнерев, 1903.- 485с.
		1. История Англии.
		- - Англия. 		1 экз.

9(419)1
С779	Cтасюлевич, М. 
	История средних веков в ее писателях и исследованиях новейших ученых [Текст] / М. Cтасюлевич.- С.-Петербург: Тип. М.М.Стасюлевича, 1913.- 624с.
		1. История средних веков(5-серидина 17вв.).
		- - Писатель. 		1 экз.

547.95.
Х 482	Hauser, Е. 
	Химия целлюлозы. [Текст] / Е. Hauser; Пер.с нем.Л.К.Лепина.Под ред.Н.А.Шилова.- Изд.Технико-экономического совета Бумажной промышленности.- М.: Тип.'Красный Восток"., 1917.- 187с.
		1. Химия органическая.
		- - Химия - Целлюлоза - РК. 		1 экз.

47-8
В 442	II.Вергилий, М. 
	Энеида. [Текст]: ПесньІІІ. / Марон. II.Вергилий; Иллюстрированное собрание греческих и римских классиков с объяснительными примечаниями, под ред.Л.Георгиевского и С.Манштейна.Комментарий Д.Нагуевского.- Изд.3-ое.- Спб.: Тип.И.А.Литвинова., 1895.- 46с.
		1. Латинский язык.
		- - Энеида - Песнь - Собрание - Греко-римский - Классик - РК. 		3 экз.

47-8
В 442	II.Вергилий, М. 
	Энеида. [Текст]: Песнь II. / Марон. II.Вергилий; Комментарий Д.Нагуевского.Иллюстрированное собрание греческих и римских классиков с объяснительными примечаниями, под ред. Л.Георгиевского и С.Манштейна.- Изд.3-ое.- Царское село.: Тип.В.А.Вацлика.
		Ч.1.-1891.-50с.
		1. Латинский язык.
		- - Энеида - Песнь - Греко-римский - Классик - РК. 		2 экз.

47-8
В 442	II.Вергилий, М. 
	Энеида. [Текст]: ПесньІІ. / Марон. II.Вергилий; Иллюстрированное собрание греческих и римских классиков с объяснительными примечаниями под ред. Л.Георгиевского и С.Манштейна. Комментарии Д.Нагуевского.- Изд.5-ое.- Спб.: Тип.И.А.Литвинова.
		Ч.1.-1898.-50с.
		1. Латинский язык.
		- - Энеида - Песнь - Собрание - Греко-римский - Классик - РК. 		2 экз.

47-8
В 442	II.Вергилий, М. 
	Энеида. [Текст]: Песнь1 с введениями, примечаниями, 27 рисунками и географической картой. / Марон. II.Вергилий; Иллюстрированное собрание греческих и римских классиков с объяснительными примечаниями, под ред. Л.Георгиевского и С.Манштейна. Комметарии Д.Нагуевского.- Изд.9-ое.- Спб.: Тип.Тренке и Фюсно.
		Ч.1.-1909.-32с.
		Ч.2.-1909.-65с.
		1. Латинский язык.
		- - Энеида - Песнь - Собрание - Греко-римский - Классик - РК. 		2 экз.

611-018
К 839	Krause, R. 
	Курс нормальной гистологии [Текст]: Руководство для практического изучения гистологии и микроскопической анатомии / Rudolf. Krause; Пер. с нем. под ред. Н.П. Тишуткина.- СПб.: Практическая Медицина, 1913.- 438 с.
		б/ц.
		1. Медицина. Гистология. 2. Анатомия. 3. Медицина. 4. Наука о тканях. 5. Гистология. 6. Редкий фонд.
		- - РК. 		1 экз.

55(06)
Г 368	
	LAMELLIBRANCHIATA доманикового горизонта Южного Тимана. [Текст].- Труды геологического комитета.- Спб.: Тип.М.М.Стасюлевича., 1911.- 33с.
		1. Геология.
		- - Горизонт - Доманиковый - Южный Тиман - РК. 		1 экз.

543
Т 813	Nreadwell, F. 
	Курс аналитической химии. [Текст]: в двух томах.Качественный анализ. / F. Nreadwell; Пер.с.нем.А.С.Комаровского.- Под ред.Л.В.Писаржевского.- Одесса.: Тип.Л.С.Шутака.
		Т.1.-1904.-412с.
		Т.1.-1923.-427с.
		Т.2.-1906.-560с.
		Т.2.-1918.-786с.
		Т.2.-1923.-572с.
		1. Химия аналитическая.
		- - Курс - Аналитическая химия - Качественный анализ - РК - реставрация 119130. 		7 экз.

55(06):56
Г 368	
	PELECYODA Юрских отложений Европейской России [Текст] / Сост.: А. Борисяк; Труды Геол. Комитета, Вып. 11.- СПб.: Тип. М.М. Стасюлевича.
		Вып.1. Nuculidae.-1904.- 51 с.
		Вып.3.-1906.-40с.
		1. Геология. Юрские отложения России.
		- - Отложения - Юрский период - Россия - РК - Геология - Редкий фонд. 		2 экз.

502(06)
В 861	
	VIII съезд русских естествоиспытателей и врачей в С-Петербурге от 28 декабря 1889г. до 7 января 1890г. [Текст]: С рисунками и двумя гипсометрическими картами европейской России.- Спб.: Тип.В.Демакова., 1890.- 571с.
		5р.
		1. Естествознание.Природоведение.
		- - Съезд - Естествоиспытатель - Врач - С-Петербург - РК. 		2 экз.

616.8
Ц 647	Ziemssen, Р.V. 
	Руководство к частной патологии и терапии [Текст] / Р.V. Ziemssen.- Пер. под ред. К.Г. Тритшеля.- Киев: Изд. Б.А. Хавкина.
		Т.ХІ. Ч.1.(Первая половина). Болезни нервной системы. -1877.- 357 с.
		1. Медицина. Нервная система. Невропатология и психиатрия.
		- - Нервные болезни - Патология - Терапия - РК - Психиатрия - Медицина - Невропатология - Редкий фонд. 		1 экз.

891.71.09
П 973	
	А.С.Пушкин -великий русский поэт (1837-1937) [Текст]: Сборник материалов к столетию со дня смерти поэта, в помощь пропагандистам, лекторам и др. культурно-просветительным работникам.- Лекторское бюро Северо-Кавказского Краевого Отдела Народного Образования.- Пятигорск: Сев.-Кавк. гос. изд., 1937.- 120 с.
		б/ц.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Пушкин, А.С. - Литературоведение - История русской литературы - Поэты - Сборник - Материал - РК - Филология - Редкий фонд. 		1 экз.

891.71"XIX".092(Пушкин)
П 913	
	А.С.Пушкин и его время в изобразительном искусстве первой половины 19 века [Текст].- Ленинград: Художник РСФСР, 1985.
		1. Пушкин, Александр Сергеевич, о нем.
		- - Пушкин А.С.о нем - Музей - Искусства - РК-466. 		1 экз.


Ш - 790	
	А. Шопенгауэр [Текст]: Его жизнь и философская деятельность: Биографический очерк / Авт.: Э.К. Ватсон.- 2-е изд.- СПб.: Тип. В.И. Штейна, 1893.- 72, УШ с,.- (Жизнь замечательных людей).
		0р. 25к.
		1. История философии. Ученые - философы.
		- - Философия - Ученые - Шопенгауэр А. - Исторические личности - Философ - Редкий фонд - РК. 		1 экз.

9(с)176
А 117	Абамелек-Лазарев. 
	Задачи России и условия прочного мира [Текст] / Абамелек-Лазарев.- Петроград: Тип. З.Соколинского, 1915.- 76, [2] с.
		б/ц.
		1. История Россий. Первая Мировая война.
		- - Мировая война - История - Россия - Редкий фонд - РК. 		1 экз.

894.631(с)-1
А 136	Абашидзе, Г. 
	На южной границе [Текст]: Стихи и поэмы / Григол. Абашидзе.- Тбилиси: Заря Востока, 1950.- 195 с.
		11р. 00к.
		1. Филология. Грузинская литература. Поэзия.
		- - Художественная литература - Поэзия - Поэма - Грузинская литература - РК-1119 - Филология - Редкий фонд. 		1 экз.

894.631(с)-1
А 136	Абашидзе, Г. 
	Победоносный Кавказ [Текст]: Поэма / Григол. Абашидзе; Пер.с грузинского В. Державина.- Тбилиси: Заря Востока, 1944.- 44 с.
		4р. 00к.
		1. Филология. Грузинская литература. Поэзия.
		- - Поэма - Художественная литература - Грузинская литература - РК-1116 - Поэзия - Филология - Редкий фонд. 		1 экз.

894.631(с)-1
А 136	Абашидзе, И.В. 
	По следам Руставели. [Текст] / Ираклий Виссарионович. Абашидзе; Худож.С.Ковалев.- Пермь:Кн., 1983.
		1р.90к. 		1 экз.

398
А 131	
	Абевега русских суеверий идолопоклоннических жертвоприношений, свадебных простонародных обрядов, колдовства шеманства и проч. сочиненная М. Ч. Иждивением Ф. Гиппиуса.- М.: [Б. и.], 1786.- 326 с.
		Б. ц.
		1. Устное народное творчество.
		- - Литература - Народное творчество - Устное творчество - РК-123815. 		1 экз.

581.9
А 146	Аболин, Р.И. 
	Геоботаническое и почвенное описание Лено - Вилюйской равнины [Текст]: Труды комиссии по изучению Якутской автономной ССР / Р И Аболин; АН СССР.- Л.: Гостип. Е. Соколовой.
		б/ц.
		Т. 10.- 1929.- 372 с.
		1. Ботаника. Геоботаника. Флора Якутии.
		- - Якутия - Флора - Лено - Вилюйская равнина - РК - Биология - Ботаника - Редкий фонд. 		1 экз.

9(с)13
А 130	Авалиани, С. 
	Земские соборы [Текст] / С. Авалиани.- Одесса: Тип. "Техник", 1910.- 211 с.
		б/ц.
		1. История России. Земские соборы.
		- - Земский собор - РК - История - Россия - Редкий фонд. 		1 экз.

9(51)
А 191	Авенариус, Г. Г. 
	Краткий очерк истории Китая в связи с учением Конфуция о существе государственной власти [Текст] / Г. Г. Авенариус.- Харбин, 1914.- 149 с.
		1. История Китая.
		- - Очерк - История - Китай - Учение - Конфуция - РК. 		1 экз.

1Ф61
А 191	Авенариус, Р. 
	Критика чистого опыта [Текст]. Т. 1 - 2 / Р. Авенариус; Пер. И.Федоров.- СПб., 1908.- 324, ХХП сс.
		1р. 00к.
		1. Философские науки.
		- - Критика - Мировоззрение - Философия - Редкий фонд. 		1 экз.

1Ф6
А 191	Авенариус, Р. 
	Критика чистого опыта [Текст] / Р. Авенариус; Пер.И.Федорова.- Спб.: И.В.Шестаковского и И.П.Федорова, 1908.
		1руб.
		Т.2.-324, [Х1]с.
		1. Классическая немецкая философия(Конец ХYII-начало ХІХв.).(Кант И., Гердер И.Г.Фихте Н.Г. и др.).
		- - Критика - Чистые - Опыт - РК. 		1 экз.

61(092C)
А 194	Авенарус, В.П. 
	Молодость славного русского хирурга и педагога Н.И. Пирогова [Текст]: Биографический рассказ для юношества / В.П. Авенарус.- СПб.: Изд. П.В. Луковникова.- 182, [10] с.
		1р. 00к.
		1. История медицины. Медицина. Жизнь и деятельность выдающихся медиков.
		- - Пирогов, Н.И. - Врачи - Хирург - Медицина - РК - История медицины - Редкий фонд. 		1 экз.

34
А 19	Авербах, О.И. 
	Законодательные акты, вызванные войною 1914-1915гг. [Текст]: Законы, Манифесты, Рескрипты, Указы, Положения Совета Министров. / О.И. Авербах.- Петроград.: "Труд"., 1916.
		Т.1.-700с.
		1. Юридические науки.Право.Законодательство.
		- - Законодательство - Акт - Манифест - Закон - РК. 		0 экз.

59(02)
А 181	Аверинцев, С.В. 
	Руководство к практическим занятиям по зоологии [Текст]: Курс высших учебных заведений. / С.В. Аверинцев.- СПб.: Тип.Ю.Н.Эрлиха., 1913.- 416 с.
		б/ц.
		1. Зоология.
		- - Руководство по зоологии - Практикум по зоологии - Зоология - РК - Биология - Редкий фонд. 		3 экз.

32(62)
А 234	Агарышев, А. 
	Гамаль Абдель Насер. [Текст] / А. Агарышев; (Жизнь замечательных людей:Вып.10(545)).- М.: Молодая гвардия, 1975.- 192с.
		1. Жизнь замечательных людей.
		- - Жизнь и деятельность. 		1 экз.

549.5
К 184	
	Агат [Текст].- Свердловск.: Книгиздат., 1982.- 157с.
		1. Химия.
		- - Агат - Камень - Урал - РК. 		1 экз.

Р(с)-1
А 246	Агнивцев, Н.Я. 
	Блистательный Санкт-Петербург. [Текст] / Николай Яковлевич Агнивцев.- [Репринт.изд.1923 года.].- М.: Книга, 1989.- 57с.
		1р. 00к.
		1. Филология. Русская литература. Поэзия.
		- - Художественная литература - Санкт-Петербург - Стихотворение - РК-1220 - Поэзия - Русская литература. 		1 экз.

Р(с)-1
А 246	Агнивцев, Н.Я. 
	Блистательный Санкт-Петербург: [Стихи] / Николай Яковлевич Агнивцев; [Послесл. В. Федорова].- М.: Книга, 1989.- 57, [5] с.- (Книж. редкости: Б-ка репринт. изд.).
		ISBN 5-212-00343-1: 1 р. 00 к., 50000экз.
		1. Русская художественная литература, после 1917 года-Поэзия.
		- - Русская литература - Поэзия - Стихи - Санкт-Петербург - Репринт.изд. - РК-1220. 		1 экз.

513.6
А 258	Адамов, А. А. 
	Элементарный способ для изучения очертаний кривых 3-порядка по данному уравнению в декартовых координатах [Текст] / А. А. Адамов.- Петроград: Тип. И. Трофимова, 1918.- 320 с.
		б/ц.
		1. Математическая наука.
		- - Математический анализ - Очертания кривых - Уравнения - Кривых - Декартовый координат - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

51
А 258	Адамович, С. 
	Формулы по арифметике, алгебре, геометрии, тригонометрии [Текст]: С приложением таблиц: первоначальных чисел до 10000, нечетных составных до 10000 и мн. др. / С. Адамович.- Киев: Тип. И.Н. Кушнерева, 1898.- 91 с.
		б/ц.
		1. Формулы по математике.
		- - Формула - Арифметика - Геометрия - РК - Алгебра - Тригонометрия - Редкий фонд - Математика. 		1 экз.

9(44)3
А 799	Адашев, П. 
	Провинциальная администрация во Франции в последнюю пору старого порядка 1774-1789. [Текст]: Провинциальные интенданты. / Павел. Адашев.- Киев: Тип. И. И. Чоколова.
		Т.2.- 1906.- 734 с.
		1. Новая история Франции.
		- - Администрация - Франция - Старый - Порядок - 1774-1789 - РК. 		1 экз.

1Ф
А 310	Адлер, Г. 
	Анархизм [Текст]: Анархистские теории и анархистские движения с древнейших времен / Г. Адлер; Пер. А.И. Анекштейна.- СПб.: Знание, 1906.- 80 с.
		0р. 20к.
		1. История философии.
		- - Анархизм - Теория философии - Мировоззрение - Редкий фонд - РК. 		1 экз.

1Ф
А 310	Адлер, Г. 
	Анархизм (анархистские теории и анархистские движения с древнейших времен).Пер.А.И.Анекштейна. [Текст] / Георг. Адлер.- С.Петербург: Знание, 1906.- 80с.
		1. Философские науки.
		- - Анархизм. 		1 экз.

352
А 31	
	Административно-территориальное деление Союза ССР и список важнейших населенных пунктов. [Текст]: С хронологическим перечнем постановлений об изменений границ губерний, областей и республик с 1917 до 1929г.- 8-ое изд.- М.: Изд.нарком ВД., 1929.- 316 с.
		б/ц.
		1. Административное право.
		- - СССР - Административно-территориальный - Население - РК - Право - Законы - Редкий фонд. 		1 экз.

2
А 319	Адоратский, Н. 
	Православная миссия в Китае за 200 лет ее существования [Текст]: Вырезки из журнала"Православный Собеседник"за 1887г. / Н. Адоратский.- Казань, 1887.- 343 с.
		б/ц.
		1. История о религии.
		- - Православный - Миссия - Китай - РК - Религия - Редкий фонд. 		1 экз.

34(37)
А 35	Азаревич, Д. 
	Система Римского права:Университетский курс. [Текст] / Дмитрий. Азаревич.- Спб.: Тип.А.С.Суворина., 1887.
		Т.1.-484, [1]с.
		1. Юридические наук.Право.Законодательство.
		- - Систем - Право - Рим - Курс - Университет - РК. 		1 экз.

Р(с)-3
А 351	Азаров, В. 
	Живые, пойте о нас! [Текст]: Документальная повесть / В Азаров, А Зиначев.- Л.: Лениздат., 1972.- 286, [2] с.
		0р. 59к.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Художественная литература - Проза - Русская литература - РК -1109 - Филология - Редкий фонд. 		1 экз.

Р(с)-3
А 351	Азаров, В. 
	Живые, пойте о нас! [Текст]: Документальная повесть / В Азаров, А Зиначев.- Л.: Лениздат., 1969.- 239 с.
		0р. 25к.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Художественная литература - Проза - Русская литература - Филология - РК-1117 - Редкий фонд. 		1 экз.

495.7
А 352	
	Азбука для корейцев. [Текст].- Православного Миссионерского общества.- Казань.: Тип.В.М.Ключникова., 1902.- 86с.
		1. Языкознание.Корейский язык.
		- - Азбука - Кореец - РК. 		1 экз.

91(5)
А355	
	Азиатская Россия [Текст] / Люди и порядки за Уралом Т.1.- С.-Петербург: Изд. Переселенч. управ. гл.управ. землеустр. и земледелия, 1914.- 576с.
		1. География среднеазиатской части СНГ.
		- - Россия. 		1 экз.

91(с5)
А355	
	Азиатская Россия [Текст] / Люди и порядки за Уралом Т.1.- Спб.: Изд.перес. управ. гл. управ. землеуст. и земледелия, 1914.- 639с.
		1. География среднеазиатской части СНГ.
		- - Россия. 		4 экз.

546.17
А 312	
	Азоты воздуха и его использование [Текст] / Пер. В.Н. Иванова.- Петроград: Изд. К.Л. Риккера, 1916.- 101 с.
		б/ц.
		1. Неорганическая химия. Химия.
		- - Азот - Состав воздуха - Пользование азота - РК - Химия - Неорганическая химия - Редкий фонд. 		1 экз.

531.1(027)
А 316	Айгин, С.С. 
	Руководство для выполнения графических работ по прикладной механике. [Текст] / С.С. Айгин.- Новочеркасск.: Изд.ДПИ., 1929.- 55с.
		1. Теоретическая механика.
		- - Руководство - Прикладная механика - Графическая работа - РК. 		1 экз.

891.550(с)-3
А 366	Айни, С. 
	Рабы [Текст]: Пер. с таджикского / Садриддин Айни.- М.: Худож. лит., 1975.- 415 с., ил.- (Б-ка Всемирной литературы. Серия 3-я. Литература ХХ века).
		1р. 55к.
		1. Филология. Таджикская литература.
		- - Художественная литература - Таджикская литература - Мировая литература - Филология - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

894.341
А 369	Айтматов, Ч. 
	Ранние журавли. В тылу как в тылу. Мальчик у моря. Земной поклон. Мой генерал [Текст]: Повести и роман / Чингиз Айтматов, А Алексин, Н и др. Дубов.- М.: Детская литература, 1985.- 624 с., ил.- (Б-ка мировой литературы для детей).
		2р. 00к.
		1. Киргизская литература, после 1917 г.-Проза.
		- - Художественная литература - Литература СНГ - Мировая литература - Русская литература - Филология - РК-433 - Редкий фонд. 		1 экз.

894.341(с)
А 369	Айтматов, Ч.Т. 
	Красное яблоко:Рассказы. [Текст] / Чингиз Торекулович. Айтматов; Художник Ю.Ким.- Фрунзе: Мектеп, 1985.- 160с.
		2р.60к. 		1 экз.

894.34(2)(с)-1
А 369	Айтхожина, М. 
	Укрощение коня:Стихотворения, поэмы. [Текст] / Марфуга. Айтхожина; Пер.с казахского.Вст.ст.О.Сулейменова.- М.: Худож.лит., 1985.- 536с.
		1р.90к. 		1 экз.

891.71.09
А 327	Айхенвальд, Ю. 
	Отдельные страницы [Текст] / Ю. Айхенвальд.- М.: Заря.
		б/ц.
		[Ч.]2. Сборник педагогических, философских и литературных статей.
		1. Филология. История русской литературы. Литературоведение.
		- - Русская литература - Литературоведение - Филология - РК - История литературы - Редкий фонд. 		1 экз.

001(с)(09)
А 382	
	Академические известия на 1781 год [Текст].- С-Петербург: Императорская АН, 1781.- 942с.
		1. Наука в СССР-История.
		- - РК - Известие - Академия - Наук. 		2 экз.

59(074)
А 333	Академия наук Императорский, (Россия). 
	Ежегодник зоологического музея Императорской АН [Текст].- СПб.: Тип.Имп.АН., 1896, 1897.
		б/ц.
		Т.5. N 1-2.-1900.-372 с.
		N 1-2.-1896.-149 с., ил.
		N 2.-1897.-271 с., ил.
		N 3.-1896.-252 с., ил.
		N 4.-1896.-405 с., ил.
		Т.5.-1900.-457 с., ил.
		1. Зоология. Зоологические музеи.
		- - Ежегодники - Музеи - Зоологические музеи - РК - Биология - Зоология - Редкий фонд - Академия наук России. 		6 экз.

017.1
А 382	
	Академия наук СССР [Текст]: Описание рукописного отдела библиотеки АН СССР Том 4, вып.2 / Стихотворения, романсы, поэмы и драматические сочинения ХVII-первая треть ХІХ в.- Л.: Наука, 1980.- 347с.
		2р.30к., 7550.
		1. Каталоги публичных библиотек.
		- - Наука - Описание - Рукопись - Сочинение. 		2 экз.


А 382	Академия наук СССР, Библиотека. 
	Материалы и сообщения по фондам отдела рукописной и редкой книги БАН СССР [Текст] / Отв. ред. А.И. Копанев.- М. - Л.: Наука, 1966.- 207 с.
		1р. 10к.
		1. Рукописные и редкие книги.
		- - АН СССР - БАН СССР - Рукописи - Редкие книги - Редкий фонд - РК. 		1 экз.


А 382	Академия наук СССР, Библиотека. 
	Описание рукописного отдела библиотеки АН СССР [Текст]. Т. 4. Вып. 2. Стихотворения, романсы, поэмы и драматические сочинения 17 - первая треть 19 в. / Сост.: И.Ф.Мартынов.- Л.: Наука, Ленингр. отд-ние, 1980.- 352 с.
		2р. 28к.
		1. Рукописный фонд БАН СССР.
		- - БАН СССР - Рукописи - Библиотечное дело - Филология - Библиотечный фонд - Редкий фонд. 		1 экз.


А 382	Академия наук СССР, Библиотека. 
	Описание рукописного отдела библиотеки АН СССР [Текст]. Т. 6. Рукописи латинского алфавита 16 - 17 вв. / Сост.: И.Н. Лебедева.- Л.: Наука, Ленингр. отд-ние, 1979.- 288 с.
		2р. 55к.
		1. БАН СССР.
		- - Редкие книги - Рукописи - Обработка рукописей - Латинский алфавит - Редкий фонд. 		1 экз.


А 382	Академия наук СССР, Библиотека. 
	Описание рукописного отдела библиотеки АН СССР [Текст]. Т. 7. Вып. 1. Сочинения писателей-старообрядцев 17 века / Сост.: Н.Ю. Бубнов.- Л.: Наука, Ленингр. отд., 1984.- 316 с.
		2р. 50к.
		1. Рукописный фонд БАН СССР.
		- - АН СССР - Рукописи - Библиотека СССР - Обработка рукописей - Редкий фонд. 		1 экз.


А 382	Академия наук СССР, Библиотека. 
	Описание рукописного отдела библиотеки АН СССР [Текст]. Т. 8. Вып. 1. Рукописи Архангельского собрания / Сост.:А.А. Амосов, Л.Б. Белова, М.В. Кукушкина.- Л.: Наука, Ленингр. отд., 1989.- 328 с.
		5р. 00к.
		1. Рукописный фонд БАН СССР.
		- - БАН СССР - Библиотека СССР - Рукописи - Библиотечное дело - Обработка рукописей - Редкий фонд. 		1 экз.

9(с2)
Т 936	
	Аквариум любителя. [Текст]: Хроника и материалы / Под ред. М. И. Мебеля.- Харьков: Изд."Пролетарий", 1926.- 502, [5] с.
		3 руб.
		1. История Украины.
		- - Хроника - Материал - 1905 г. - Украина - РК. 		1 экз.

892.7-3
А 394	
	Акир премудрый в новом открытом сербском списке 16 в.: изд. импер. об-ва истории и древн. Российских при Моск. ун-та.- М.: Ун-т. тип., 1887.- 9 с.
		[Б. ц.].
		1. Арабская художественная литература-Проза.
		- - Арабская литература - Проза - Х. л., зарубежная - РК-1513. 		0 экз.

87/88
А 450	
	Акирь премудрый. [Текст]: Притча и поучение. / С предисл.Е.В.Барсова.- М.: Универс.тип., 1887.- 11с.
		1. Античная литература.
		- - Акирь - Премудрый - Поучение - РК. 		1 экз.

902.6
А 394	Акишев, К.А. 
	Курган Иссык [Текст]: Искусство саков Казахстана / Кимал Акишевич Акишев.- М.: Искусство, 1978.- 130 с.
		6р. 30к.
		1. Археология. Казахстан.
		- - Курган - Иссык - Искусство - РК-706 - Саки - Казахстан - Редкий фонд. 		1 экз.

902.6(с5)
А 394	Акишев, К.А. 
	Курган Иссык/ Кемаль Акишевич Акишев; АН КазССР, Ин-т истории, археологии и этнографии им. Ч. Ч. Валиханова.- М.: Искусство, 1978.- 130 с.
		Кн.на рус.англ.яз.
		6 р. 30 к., 25000 экз.
		1. Археология Средней Азии.
		- - Археология - Казахстан - Памятник - Курган Иссык - РК-706. 		8 экз.

891.550.092
А 405	Акобиров, Ю. 
	Айни. [Текст] / Юсуф, Харисов, Шавкат. Акобиров; (Жизнь замечательных людей:Вып.13(454)).- М.: Молодая гвардия, 1968.- 144с.
		1. Жизнь замечательных людей.
		- - Жизнь и история. 		1 экз.

1Ф(с)3
А 413	Аксаков, И.С. 
	Общественные вопросы по церковным делам 1860-1886.Т.4. [Текст] / И.С. Аксаков.- М.: Тип.М.Г.Волчанинова, 1886.- 770с.
		1. Философские науки.
		- - Общественное. 		1 экз.

1Ф(с)3
А 413	Аксаков, И С. 
	Общественные вопросы по церковным делам, 1860-1886 [Текст]. Т. 4. Статьи из "Дня", "Москвы" и "Руси" и три статьи вышедший отдельно / И С. Аксаков.- М., 1886.- 770 с.
		15р. 00к.
		1. История философской и общественно-политической мысли в СССР.
		- - Философия - Религия - Церковь - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

1Ф(с)3
А 359	Аксаков, И.С. 
	Славянофильство и западничество 1860-1886.Т.2. [Текст] / И.С. Аксаков.- С.Петербург: Тип.А.С.Суворина, 1891.- 835с.
		1. Философские науки.
		- - Славянофильство. 		1 экз.


А 359	Аксаков, И С. 
	Славянофильство и западничество, 1860-1886 [Текст]. Т. 2. Статьи из "Дня", "Москвы", Москвича" и "Руси" / И С. Аксаков.- 2-е изд.- СПб., 1891.- 831, ІУ сс.
		20р. 00к.
		1. История философской и общественно-политической мысли в СССР.
		- - Славянофильство - Западничество - Славяноведение - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

891.71
А 413	Аксаков, С.Т. 
	Детские годы Багрова - внука [Текст] / С.Т. Аксаков.- Б/м.- 291 с.
		б/ц.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Художественная литература - Проза - Багров - Русская литература - РК - Филология - Редкий фонд. 		1 экз.

891.71-3
А 413	Аксаков, С.Т. 
	Собрание сочинений [Текст] / С.Т. Аксаков.- СПб.: Тип. А.А.Каспари.
		Т. 2.-Б/г.- 584 с.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Художественная литература - Драматургия - РК - Пьесы - Проза - Поэзия - Русская литература - Филология - Редкий фонд. 		1 экз.

891.71-3
А 413	Аксакова, С. 
	Семейная хроника и воспоминания [Текст] / С. Аксакова.- 3-е изд.- М.: Тип. Л. Степановой, 1862.- 624 с.
		б/ц.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Художественная литература - Проза - Воспоминания - РК - Русская литература - Филология - Редкий фонд. 		1 экз.

1ФБ
А 423	Аксельрод, Л. 
	О"проблемах идеализма" [Текст] / Л. Аксельрод.- Одесса: Буревестник, 1905.- 48с.
		1. Философские науки.
		- - Идеализм - Философия - Редкий фонд. 		1 экз.

9(с)16
А 423	Аксельрод, П.Б. 
	Борьба социалистических и буржуазных тенденций в русском революционном движении [Текст] / Павел Борисович Аксельрод.- 2-е изд.- СПб.: Тип. Н. Фридберга, 1907.- 128 с.
		б/ц.
		1. История России. Капитализм.
		- - Буржуазия - История - Россия - Революция - Капитализм - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

Р(c)-3
А 424	Аксенов, В. 
	Катапульта [Текст]: Рассказы и повесть / В. Аксенов.- М.: Сов.писатель., 1964.- 261с.
		0р. 52к.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Художественная литература - Проза - Русская литература - РК -943 - Филология - Редкий фонд. 		1 экз.

Р(с)-3
А 424	Аксенов, В. 
	Коллеги [Текст]: Повесть / Василий Аксенов.- М.: Сов.писатель, 1961.- 205, [2]с.
		0р. 41к.
		1. Филология. Русская литература,.
		- - Проза - Художественная литература - РК-941 - Русская литература - Филология - Редкий фонд. 		1 экз.

Р(с)-3
А 424	Аксенов, В. 
	На полпути к луне [Текст]: Книга рассказов / Василий Аксенов.- М.: Сов.Россия., 1966.- 181 с.
		0р. 52к.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Художественная литература - Проза - Русская литература - РК-986 - Филология - Редкий фонд. 		1 экз.

Р(с)-3
А 424	Аксенов, В.П. 
	Любовь к электричеству [Текст]: Повесть о Леониде Красине / Василий Павлович Аксенов.- 2-е изд.- М.: Политиздат., 1974.- 382 с.
		1р. 76к.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Художественная литература - Проза - Русская литература - РК-934 - Красин Леонид - Электричество - Филология - Редкий фонд. 		1 экз.

Р(с)-3
А 424	Аксенов, В. 
	Пора, мой друг, пора [Текст]: Роман / Василий Аксенов.- М.: Мол. гвардия, 1965.- 253 с.
		0р. 41к.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Художественная литература - Проза - Русская литература - РК -905 - Филология - Редкий фонд. 		2 экз.

9(с)13
А 138	
	Акты времени междуцарствия [Текст]: (1610 г. 17 июля-1613 г.) / Под ред. С.К. Богоявленского и И.С. Рябинина.- М.: Тип. Г. Лисснера, 1915.- 240 с.
		1. История России. Царство. Феодальная раздробленность, ХІІ-ХY вв.
		- - Акты - Эпоха царство - Междуцарствия - РК - История - Россия - Редкий фонд. 		2 экз.


А 438	
	Акты исторические [Текст] / Археографическая комиссия.- СПб.: Тип.Экспедиции загот. Гос. бумага.
		б/ц.
		Т.1. 1334-1598.-1841.- 549+43 сс.
		Т.2. 1598-1613.-1841.- 438+29 сс.
		Т.3.1613-1645.-1841.- 501+16 сс.
		Т.4. 1645-1676.-1842.- 565+8 сс.
		1. История России. Исторические акты.
		- - Археографическая комиссия - История - Россия - Акты - РК - Редкий фонд. 		4 экз.


А 438	
	Акты относящиеся к истории Земских соборов [Текст] / Под ред. Ю.В. Готье.- М.: Тип. Вильде, 1909.- 76 с.- (Памятники русской истории).
		б/ц.
		1. История России.
		- - Россия - Земский собор - История - РК - Редкий фонд - Памятники. 		1 экз.

9(с)130
А 438	
	Акты подмосковных ополчений и земского собора 1611-1613 гг. [Текст]: Смутное время Московского государства, 1604-1613 гг / Ред. С.Б. Веселовский.- М.: Синодальная тип., 1911.- 176 с.
		б/ц.
		1. История России.
		- - Акты - Земский собор - РК - История - Россия - Редкий фонд. 		1 экз.


А 438	
	Акты, собранные в библиотеках и архивах Российской империи [Текст] / Археографическая комиссия Императорской АН.- Дополнены и изданы ВУК.- СПб.: Тип. ІІ отд-ния Е.И.В. Канцелярии.
		б/ц.
		Т.1.1294-1598.-1836.-491+392 сс.
		Т.3.1615-1645.-1836.- 495+500+126 сс.
		1. История и наука России.
		- - Россия - Наука - История - Акты - РК - Редкий фонд. 		2 экз.

895.6-3
А 444	Акутагава, Р. 
	Новеллы [Текст]: [Пер. с японского] / Рюноскэ Акутагава.- М.: Худ. лит-ра, 1974.- 704 с., ил.- (Б-ка Всемирной литературы. Серия 3-я. Литература ХХ века).
		2р. 23к.
		1. Филология. Японская литература. Всемирная литература.
		- - Художественная литература - Японская литература - Литература Востока - Всемирная литература - Филология - РК - Редкий фонд - Проза. 		1 экз.

512
А 456	
	Алгебра логики [Текст].- Б/м., 1918.- 107, ХШ с.
		1. Высшая математика. Алгебра.
		- - Логика - Алгебра - РК - Математика - Редкий фонд. 		1 экз.

91(092с)
А 457	Алдан-Семенов, А.И. 
	Семенов-Тян-Шанский [Текст] / Андрей Игнатиевич. Алдан-Семенов; (Жизнь замечательных людей:Вып.24(415)).- М.: Молодая гвардия, 1965.- 304с.
		1. Жизнь замечательных людей.
		- - Жизнеописание. 		1 экз.

55(092)
А 457	Алдан-Семенов, А.И. 
	Черский. [Текст] / Андрей Игнатьевич. Алдан-Семенов; (Жизнь замечательных людей:Вып.20(353)).- М.: Молодая гвардия, 1962.- 224с.
		1. Жизнь замечательных людей.
		- - Жизнь и история. 		1 экз.

Р(с)-3
А 471	Алеексеев, М.Н. 
	Карюха:Повесть. [Текст] / Михаил Николаевич. Алеексеев; Худож.И.Годин.- Саратов.: Приволж.кн., 1978.- 185с.
		1р.20к. 		1 экз.

9(с)15
А 462	
	Александр Первый [Текст]: Пер. с немецкого.- 1- е русское изд.- М.: Образование, 1910.- 159 с.
		б/ц.
		1. История России. Александр Первый.
		- - Александр Первый - РК - История - Россия - Шиман - Царство в России - Редкий фонд. 		1 экз.

891.71.09
П 973	
	Александр Сергеевич Пушкин.Его жизнь и сочинения. [Текст]: Сборник историко-литературных статей. / Сост.В.Покровский.- [Изд.второе доп.].- М.: Кн.маг.В.С.Спиридонова и А.М.Михайлова., 1909.- 736с.
		1р.50к.
		1. Русская литература, до 1917г.-История и литературная критика.
		- - Пушкин А.С. о нем. - Жизнь - Сочинение - Сборник - РК. 		1 экз.

891.71.09
П 973	
	Александр Сергеевич Пушкин.Его жизнь и сочинения. [Текст]: Сборник историко-литературных статей / Сост.В.Покровский.- [Изд.4-е.].- М.: Кн.маг.В.С.Спиридонова и А.М.Михайлова., 1916.- 736с.
		1. Русская литература, до 1917г.-История и литературная критика.
		- - Пушкин А.С. о нем. - Жизнь - Сочинение - Сборник - РК. 		1 экз.


А 463	Александри, В. 
	Стихотворения. Потерянное письмо. Рассказы. Счастливая мельница [Текст]: Стихи и рассказы: Пер. с румынского / В Александри, М Эминеску, Дж. и др. Кошбук.- М.: Худ. лит-ра, 1975.- 671 с., ил.- (Б-ка Всемирной литературы. Серия 2-я. Литература ХІХ века).
		1р. 99к.
		1. Филология. Румынская литература. Мировая литература.
		- - Художественная литература - Румынская литература - Иностранная литература - Филология - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

42-3
А 417	Александров, А. 
	Полный англо-русский словарь. [Текст]: С указанием произношения по упрощенной системе. / А. Александров.- Берлин.: Межд.книгоизд-во "Полиглот"., 1925.- 918с.
		1. Языкознание.Англииский язык.
		- - Словарь - Полный - Англо-русский - РК. 		1 экз.

42-3
А 465	Александров, А. 
	Полный англо-русский словарь. [Текст] / А. Александров.- Изд.3-ое.- Спб.: Военн.тип., 1899.- 895с.
		35руб.
		1. Языкознание.Английский язык.
		- - Словарь - Полный - Англо-русский - РК. 		1 экз.

42-3
А-465	Александров, А. 
	Полный русско-английский словарь. [Текст] / А. Александров.- Изд.3-ое.- Спб.: Военн.тип., 1904.- 747с.
		5руб.
		1. Английский язык.
		- - Словарь - Полный - Русско-английский - РК. 		1 экз.

42-3
А 417	Александров, А. 
	Полный русско-английский словарь. [Текст] / А. Александров.- Изд.4-ое.- Спб.: Военн.тип., 1910.- 758с.
		5р.50к.
		1. Языкознание.Англииский язык.
		- - Словарь - Полный - Русско-англииский - РК. 		1 экз.

513(076)
А 462	Александров, И. 
	Методы решений геометрических задач на построение и сборник геометрических задач с полными и краткими решениями. [Текст]: Курс средних учебных заведений. / И. Александров.- 8-е изд.- М.: Тип. Г. Лисснера, 1902.- 171 с.
		б/ц.
		1. Математические задачи.
		- - Геометрия - Задачи - Решение задач - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

51
А 417	Александров, И. 
	Основания арифметики соизмеримых чисел [Текст]: Курс старшего класса мужских и женских средних учебных заведений / И. Александров.- 3-е изд.- М.: Тип. Г. Лисснера, 1913.- 20 с.
		б/ц.
		1. Основы математики.
		- - Математика - Соизмеримые чисел - Чисел - Арифметика - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

542
А 417	Александров, К.П. 
	Как определить количество кислорода содержащегося в воде [Текст]: Общедоступное практическое руководство для ихтиологов, рыбоводов, аквариумистов и натуралистов-любителей / К.П. Александров.- М.: Наука, 1914.- 62 с.
		б/ц.
		1. Химия. Неорганическая химия.
		- - Кислород - Свойства кислорода - Химический элемент - Состав воды - РК - Химия - Редкий фонд. 		1 экз.

9(с)1
А 465	Александров, М. 
	Государство, бюрократия и абсолютизм в истории России [Текст] / М. Александров.- СПб.: Жизнь и Знание, 1910.- 175 с.
		б/ц.
		1. История СССР.
		- - Абсолютизм - Государство - Бюрократия - История - РК - СССР - Россия - Редкий фонд. 		1 экз.

9(с13)
А 465	Александров, Ю.Н. 
	Красная площадь. [Текст] / Юрий Николаевич. Александров.- М.: Моск.рабочий, 1986.- 399с.
		4р. 		1 экз.

9(с13)
А 465	Александров, Ю.Н. 
	Красная площадь. [Текст] / Юрий Николаевич. Александров.- М.: Моск.рабочий., 1983.- 381с.
		381с. 		1 экз.

347.9
А 46	Александровский, С.В., Вольфсон, Ф.И. 
	Гражданский кодекс (в вопросах и товетах) [Текст] / С.В., Вольфсон, Ф.И. Александровский.- М.: Юриэдат., 1929.- 205, -[3]с.
		1. Гражданский процесс.Гражданский процессуальный кодекс.
		- - Гражданский - Кодекс - Вопрос - Ответ - РК. 		1 экз.

34с4
А 46	Александровский, С.В. 
	Очерки по гражданскому праву РСФСР. [Текст] / С.В. Александровский.- М.: Юриздат., 1924.- 124, [2]с.
		1р10к.
		1. Гражданское право СССР.
		- - Очерк - Гражданский - Право - РК. 		1 экз.

347.7
А 46	Александровский, Ю.В., Миллер, М.И. 
	Закон о Договоре торговой коммисии(Новые правила о комиссии и коммисионерах.) [Текст] / Ю.В., Миллер, М.И. Александровский.- Спб.: Тип.М.Я.Квара., 1910.- 150, [2]с.
		1. Торговое и промышленное право.
		- - Закон - Договор - Торговый - Комиссия - РК. 		1 экз.

342.4
А 87	Алексеев, А.А. 
	Министерская власть в конституционном государстве. [Текст]: Ее основы, роль и современное положение. / А.А. Алексеев.- Харьков., 1910.- 305с.
		1. Конституций.
		- - Министерский - Власть - Конституция - Положение - РК. 		1 экз.

572
А 419	Алексеев, А.И. 
	Пермский биологический научно-исследовательский институт [Текст]: Краткий обзор деятельности за время с 1922 по 1934 год / А.И. Алексеев.- Пермь, 1934.- 16 с.
		б/ц.
		1. Биологические науки.
		- - Наука - Биология - Биологический - Научно-исследовательский - Институты - РК - Редкий фонд - Пермь - Россия. 		1 экз.

34
А 471	Алексеев, А.С. 
	К вопросу о юридической природе власти монарха в конституционном государстве.й ( [Текст] / А.С. Алексеев.- Ярославль.: Тип.Губ.правления., 1910.- 116с.
		1. Государство и право.Юридические науки.
		- - Вопрос - Юридический - Власть - Монархия - РК - реставрация. 		1 экз.

9(4)1
А 471	Алексеев, А. С. 
	Макиавелли как политический мыслитель. [Текст] / А. С. Алексеев.- М.: Изд. А. Л. Васильева., 1880.- 375 с.
		1. История средних веков-Европа.
		- - Политика - Мыслитель - Макиавелли - РК. 		2 экз.

34(09)1
А471	Алексеев, А.С. 
	Русское государственное право.Конспект лекций. [Текст] / А.С. Алексеев.- М.: Тип.А.А.Гатцука., 1892.- 278.
		1. История государство и право СССР до Великой Октябрьский революций.
		- - Лекция - Право - Русский - Государство - РК. 		1 экз.

541.8
А 418	Алексеев, В. 
	О взаимной растворимости жидкостей [Текст] / В. Алексеев.- СПб.: Тип. А. Траншеля, 1879.- 32 с.
		б/ц.
		1. Неорганическая химия. Растворы.
		- - Жидкости - Растворимость - Химия - РК - Неорганическая - Редкий фонд. 		1 экз.


А 471	Алексеев, М. 
	Карюха. Денискины рассказы. Баранкин, будь человеком! Зеленая ветка мая. Мальчик с коньками [Текст]: Повести и рассказы / М. Алексеев, В. Драгунский, В и др. Медведев.- М.: Детская литература, 1985.- 576 с., ил.- (Б-ка мировой литературы для детей).
		2р. 10к.
		1. Филология. Художественная литература. Русская литература. Детская литература.
		- - Русская литература - Художественная литература - Проза - Детская литература - Филология - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

517.3
А 418	Алексеев, Н. 
	Интегральное исчисление [Текст] / Н. Алексеев.- М.: Ун-тская тип., 1874.
		Кн.1.-1874.-368с.
		1. Математический анализ.
		- - Исчисление - Интегральное - РК - Математика - Редкий фонд. 		1 экз.

517(02)
А 418	Алексеев, Н. 
	Интегрирование дифференциальных уравнений [Текст] / Н. Алексеев.- М.: Ун-тская тип., 1878.
		Вып.1.-1878.-272с.
		1. Математический анализ.
		- - Уравнения - Дифференциальное - Интегрирование - РК - Математика - Редкий фонд. 		2 экз.


А 471	Алексеев, С. 
	Сто рассказов из русской истории. Жизнь Эрнста Шаталова. Навеки - девятнадцатилетние [Текст]: Повести / Сергей Алексеев, В Жамлинский, Г и др. Бакланов.- М.: Детская литература, 1987.- 608 с., ил.- (Б-ка мировой литературы для детей).
		2р. 10к.
		1. Филология. Мировая литература. Детская литература.
		- - Русская литература - Грузинская литература - Литература СССР - Детская литература - Филология - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

513
А 417	Алексеева, В.Г. 
	Геометрические исследования об одно - четырехзначном соответствии четвертого порядка двух плоскостей [Текст] / В.Г. Алексеева.- М.: Ун-тская тип., 1889.- 58 с.
		б/ц.
		1. Геометрические исследования.
		- - Математика - Геометрия - Плоскость - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

517.2
А 476	Алексеевский, В.П. 
	Дифференциальное исчисление [Текст]: Лекции, читанные в весеннем семестре 1900 г. / В.П. Алексеевский.- Харьков: Тип. С. Иванченко, 1878.- 259 с.
		б/ц.
		1. Математика.
		- - Исчисление - Дифференциальное - Лекции - РК - Алгебра. 		2 экз.

547
А 417	Алекссев, П. 
	Органическая химия [Текст] / П. Алекссев.- 3-е изд.- Киев: Тип. С.В. Кульженко, 1884.- 516 с.
		б/ц.
		1. Органическая химия.
		- - Химия - Органическая - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

016
А 481	Алекторов, А.Е. 
	Указатель книг, журнальных и газетных статей и заметок о киргизах [Текст] / А.Е Алекторов.- Казань: Имп.ун., 1900.- 969.[9]с.
		1. Отраслевая и тематическая библиография. 2. История Казахстана.
		- - Книга - Указатель - Киргиз - Статья - Заметка - РК. 		1 экз.

91(56)
А485	Алепский, Н. 
	Путешествия Антиохийского патриарха Макария [Текст] / Н. Алепский; Пер. с англ. Д.Благово Вып. 1.- М.: Унив. тип., 1876.- 48с.
		1. География Турции.
		- - Путишествия. 		1 экз.

88-1
А 505	
	Алкей и Сафо [Текст]: Песни и лирические отрывки / Пер.Вячеслава Иванова.- М.: Изд.М.И.С.Сабашниковых, 1914.- 222с.
		1. Греческая литература-Поэзия.
		- - Алкей - Сафо - Песнь - Лирические - Отрывок - РК. 		1 экз.


А 507	Аллахвердян, Д. 
	Национальный доход СССР [Текст] / Д. Аллахвердян.- М.: Госполитиздат., 1952.- 118 с.
		1р. 35к.
		1. Экономика СССР.
		- - СССР - Доход - Россия - РК-1110 - Редкий фонд. 		1 экз.

82(3))092)
А 508	Аллен, Г. 
	Эдгар По. [Текст] / Герви. Аллен; (Жизнь замечательных людей:Вып.12(652).- М.: Молодая гвардия, 1987.- 331с.
		1. Жизнь замечательных людей.
		- - Жизнь. 		1 экз.

33с5(с55)(084)
А 510	
	Алма-Ата: [фотоальбом] / сценарий и вступ. ст. И. Маляра.- Алма-Ата: Өнер, 1984.- 198 с.
		10 р.
		1. Экономическая география-Республика Казахстан.
		- - Экономическая география - Казахстан - Фотоальбом - РК-702. 		1 экз.

03
А 510	
	Алма-Ата: Энциклопедия / Редкол.: М. К. Козыбаев (гл. ред.).- Алма-Ата: Гл. ред. каз. сов. энцикл., 1983.- 607 с.- (Каз. сов. энцикл.).
		5 р. 20 к.
		1. Энциклопедии.
		- - Алма-Ата - Энциклопедия - Казахстан - РК-707. 		36 экз.

33 с5(с55)+908+902](574)(084)
А 510	
	Алма-Ата - столица Казахской ССР [Текст]: [Фотографии виды Алма-Аты] / Фото П.Балабанова, И.Будневича, Г.Линкевича; Художник Е. Ребров. Ред. А. Караваева.- М.: Плакат, 1980.- 18 открыток.
		96р. 00к.
		1. Краеведение. История Казахстана. Экономическая география Казахстана.
		- - История - Казахстан - Столицы - Алма-Ата - География Казахстана - Экономика Казахстана - Архитектура Казахстана - РК-709 - Редкий фонд. 		1 экз.

33с5(с55)(084)
А 510	
	Алма-Ата - столица КазССР: [комплект открыток] / фото П. Балабанова, И. Будневича, Г. Линкевича.- М.: Плакат, 1980.- 18 открыток.
		96 к.
		1. Экономическая география-Республика Казахстан.
		- - Экономическая география - Казахстан - Алма-Ата - РК- 709. 		1 экз.

739
А 511	
	Алмазный фонд СССР. [Текст] / Сост.И.Баулин, В.Уваров, В.Долгов.- М.: Моск., 1981.- 192с.
		2р.20к. 		1 экз.

739
А 511	
	Алмазный фонд СССР. [Текст] / Сост.Н.Баулин, В.Уваров, В.Долгов, В.Смирнов.- М.: Моск.рабочий., 1988.- 190с.
		2р.20к. 		1 экз.

737
А 511	
	Алмазный фонд СССР. [Текст] / Сост.Н.Баулин, В.Уваров, В.Долгов и др.- М.: Моск., 1979.- 192с.
		1р.90к. 		1 экз.

91(с82)
А524	
	Алтайский сборник [Текст].- Барнаул: Тип. Гл. управ. Алт.округа, 1908.- 74с.
		1. География СНГ.
		- - Сборник. 		1 экз.

91(с182)
А512	
	Алтайский сборник [Текст].- Барнаул: Тип.Гл.управ.Алтайског округа, 1907.- 83с.
		1. География СНГ.
		- - Сборник. 		1 экз.

91(с28)
А512	
	Алтайский сборник [Текст] / По Восточному Алтаю Т.3.- 1836.
		1. География СНГ.
		- - Сборник. 		1 экз.


А 53	
	Алфавитный указатель к неофициальной части журнала Министерства Народного Просвещения с начала 1866 г. по 1878 г. включительно [Текст].- б/м., 1878.- 18 с.
		б/ц.
		1. Журналы Министерства Народного Просвещения.
		- - Народное просвещение - Журналы - Указатели - Периодика - Редкий фонд. 		1 экз.

340.13
С 55	
	Алфавитный указатель к собранию узаконений и распоряжений правительства, издаваемому при правительствующем сенате [Текст]: За 1908 год.- СПб.: Сенат. тип., 1909.- 1402с.
		б/ц.
		1. Административное право. Законы.
		- - Указатели - Алфавитный - Законы - Узаконение - Распоряжение - Правительство - РК - Сенат - Редкий фонд. 		1 экз.


С 55	
	Алфавитный указатель к собранию узаконений и распоряжений правительства, издаваемому при правительствующем сенате [Текст]: за 1904 год.- СПб.: Сенатская тип., 1905.- 1594 с.
		б/ц.
		1. Административное право. Законы.
		- - Право - Законы - Администрация - Правительство - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

598.2
А 475	Алфераки, С.Н. 
	Гуси России [Текст] / С.Н. Алфераки.- М.: Тип. И.Н. Кушнерева, 1904.- 214 с.
		б/ц.
		1. Зоология. Биология. Птицы. Орнитология.
		- - Гуси - Россия - РК - Птицы - Зоология - Редкий фонд. 		1 экз.

891.71.09
Д 535	Алферов, А. 
	Допетровская литература и народная поэзия [Текст]: Тексты, переводы, примечания, словарь / А. Алферов, А Грузинский; 6-е изд.- М.: Школа, 1912.- 467 с.
		б/ц.
		1. Филология. История русской литературы.
		- - Литературоведение - Фольклор - Поэзия - Допетровская литература - РК - История литературы - Филология - Редкий фонд. 		1 экз.

9(с)17
А 536	Алферьев, Е. Е. 
	Император Николай II как человек сильной воли: Материалы для сост.Жития Св.Благочестивейшего Царя-Мученика Николая Великого Страстотерпца.-[Репринт.изд.] / Е. Е Алферьев.- М.: ВТИ, 1991.- 152с.:ил.
		6р.00к., 110000 экз.
		1. Россия в эпоху империализма.
		- - Николай II - История - Россия - Император - РК-1438. 		3 экз.

2
М 920	Аль-Мухагкыгк. 
	Шераиуль-ислям или законы мусульман шиитского вероисповедания [Текст]. Вып. 1. О торговле и залоге / Аль-Мухагкыгк.-.- СПб.: Тип. Имп. АН., 1862.- 233 с.
		б/ц.
		1. Мусульманская религия.
		- - Шераиуль-ислам - Ислам - Вероисповедание - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

2
М 920	Аль-Мухагкыгк. 
	Шераиуль-ислям или законы мусульман шиитского вероисповедания [Текст]. Вып. 2. Ч. 1. Содержить в себе книгу о наследстве / Аль-Мухагкыгк.- Спб., 1867.- 242 с.
		б/ц.
		1. Мусульманская религия.
		- - Религия - Шераиуль-ислям - Вероисповедание - РК - Ислам - Редкий фонд. 		1 экз.

Ю3(0)415.1-352
Ф 240	аль-Фараби, А.Н. 
	Тафсир аль-'ибара ва аль-кийас=Комментарий к приложению и аналогии/ Абу Наср аль-Фараби.- Б.м.- 84с.
		На персид.языке.
		100т.00т.
		1. аль-Фараби. 2. Философия Аристотеля.
		- - Логика - Тафир - Кийас - Ибара - Философия - Анология - Аристотель - РК-1557 - аль-Фараби. 		1 экз.

Ю3(0)415.1-352
Ф 240	аль-Фараби, А.Н. 
	Тафсир аль-кийас:Комментарий к первичной аналитике/ Абу Наср аль-Фараби; Мохамадтаги Данешпажух.- Куме: [Б.и.], 1990.- 72с.
		На персид.языке.
		100т.00т.
		1. аль-Фараби. 2. Философия Аристотеля.
		- - Философия - Кийас - Тафсир - Аналитика - Анализ - Форма - РК-1551 - аль-Фараби. 		1 экз.

Ю3(0)415.1-352
Ф 240	аль-Фараби. 
	Аград ма ба'д аль-Таби'а=Agyrad ma ba'd at-tabia'ah [Текст] = О целях метафизики: Рукописный сборник / аль-Фараби; Тегеранский ун-т.- Лайден: Б.и., 1890.- 2 с.
		На персид.языке.
		100т. 00т.
		1. Труды Аль-Фараби.
		- - Аград ма бадаль - Табиа - Мировоззрение - Метафизика - История философии - Трактат - Аристотель - Философия - РК-1548 - Редкий фонд. 		1 экз.

Ю3(0)415.1-352
Ф 240	аль-Фараби. 
	аль-Джам'байнра'йай аль-Хакимайн Афлатун уа Арастаталис=AL-jam baina ra'yai al-hakimain al-aflatun wa aristutalis [Текст]: Рукописный сборник / аль-Фараби; Ред. Албир Насри Надер.- Бейруе, 1968.- 12 с.
		На персид.языке.
		100т. 00т.
		1. Труды Аль-Фараби.
		- - Джам - Хакимайн - Афлатун - Арастаталис - Платон - Аристотель - Философия - РК-1550 - аль-Фараби - Ркедкий фонд. 		1 экз.

Ю3(0)415.1-352
Ф 240	аль-Фараби. 
	аль-Сиясат аль-Маданиййа=AL siasat al-madaniyyah [Текст] = Гражданская политика: Рукописный сборник / аль-Фараби; Тегеранский ун-т.- Бейрут, 1902.- 21 с.
		На персид. яз.
		100т. 00т.
		1. Труды Аль-Фараби.
		- - Материя - Маданиййа - Сиясат - Политика - Философия - аль-Фараби - Разум - РК-1556 - Редкий фонд. 		1 экз.

Ю3(0)415.1-352
Ф 240	аль-Фараби. 
	Исбат аль-муфарикат [Текст] = Доказательство абстрактных предметов: Рукописный сборник / аль-Фараби; Тегеранский ун-т.- Б.м.- 3 с.
		На персид. языке.
		100т. 00т.
		1. Труды Аль-Фараби. Философия.
		- - Исбат - Муфарикат - Мировоззрение - Философия - Абстрактный предмет - аль-Фараби - РК-1553 - Редкий фонд. 		1 экз.

1Ф1
А 56	Аль-Фараби. 
	Логика [Текст] / Аль-Фараби.- Берут, 1987.- 159с.
		на арабском языке.
		200т.00.
		1. Философская мысль в период рабовладельческого строя в странах Древнего Востока, Греции и Рима.(Демок.
		- - Фараби - Мировозрения - Логика - РК -1560. 		1 экз.

Ю3(0)415.1-352
Ф 240	аль-Фараби. 
	Маса'ил Мутафаррака су'ила'анха аль-Хаким [Текст] = Разные вопросы, о которых спросили философа: Рукописный сборник / аль-Фараби.- Тегеран, 1987.- 2 с.
		На персид.языке.
		100т. 00т.
		1. Труды Аль-Фараби.
		- - Хаким - Масаил - Философия - Мировоззрение - Мутафаррака - Редкий фонд - Наука - Мысли - История философии - РК- 1549 - аль-Фараби. 		1 экз.

Ю3(0)415.1-352
Ф 240	аль-Фараби. 
	Рисала фи'ль-акль [Текст] = Трактат о разуме: Рукописный сборник / аль-Фараби.- Каир, 1907.- 4 с.
		На персид.языке.
		100т. 00т.
		1. Труды Аль-Фараби. Философия.
		- - Рисала - Акль - Филь - Разум - Трактаты - Философия - Аристотель - РК - 1552 - аль-Фараби - Редкий фонд. 		1 экз.

Ю3(0)415.1-352
Ф 240	аль-Фараби. 
	Тафсир аль-'ибара ва аль-кийас [Текст] = Комментарий к приложению и аналогии: Рукописный сборник / аль-Фараби.- Б.м.- 84 с.
		На персид.языке.
		100т. 00т.
		1. Труды Аль-Фараби. 2. Аристотель.
		- - Логика - Тафсир - Редкий фонд - Мировоззрение - Философия - Анологи - Аристотель - РК-1557 - аль-Фараби. 		1 экз.

Ю3(0)415.1-352
Ф 240	аль-Фараби. 
	Тафсир аль-кийас [Текст] = Комментарий к первичной аналитике: Руклписный сборник / аль-Фараби; Мохамадтаги Данешпажух.- Кума, 1990.- 72 с.
		На персид.языке.
		100т. 00т.
		1. Труды Аль-Фараби. Философия. 2. Аристотель.
		- - Философия - Кийас - Тафсир - Аналитик - Ал-Фараби - Форма - РК-1551 - Редкий фонд. 		1 экз.

Ю3(0)415.1-352
Ф 240	аль-Фараби. 
	Уюн аль-Маса'иль='u jun al-masaiL [Текст] = Источники впросов / аль-Фараби; Тегеранский ун-т.- Б.м.- 4 с.
		На персид.языке.
		100т. 00т.
		1. Труды Аль-Фараби. 2. Философия Аристотеля.
		- - Философия - Рукописи - Религия - Мировоззрение - Познания - Редкий фонд - Трактат - Аристотель - РК-1547. 		1 экз.

Ю3(0)415.1-352
Ф 240	аль-Фараби. 
	Фусул йудтарр илайха 'инд аль-шуру'фи-ль-Мантик [Текст] = Главы необходимые для начала в логике: Рукописный сборник / аль-Фараби; Ред. Рафик аль-Аджам.- Бейрут, 1985.- 95 с.
		На персид.языке.
		100т. 00т.
		1. Труды Аль-Фараби.
		- - Фусул - Логика - Рукописи - Трактаты - Философия - РК-1554 - аль-Фараби - Редкий" фонд. 		1 экз.

Ю3(0)415.1-352
Ф 240	аль-Фараби. 
	Фусус аль-Хикам=Fusus aL-hikam [Текст] = Жемчужины премудрости: Рукописный сборник / аль-Фараби; Тегеранский ун-т.- Лайден: Б.и., 1890.- 5 с.
		На персид.языке.
		100т. 00т.
		1. Труды Аль-Фараби.
		- - Фусус аль - Хикам - Мудрость - Психология - Ибн Сина - Истина - Трактат - РК-1555 - Философия - аль-Фараби - Редкий фонд. 		1 экз.

551.482
А 472	Альтберг, В.Я. 
	Донный лед и меры борьбы с ним [Текст]: (Отчет по изучению условий образования донного льда) / В.Я. Альтберг.- Петроград: Городская типография, 1918.- 36 с.
		б/ц.
		1. Геология. Физическая география.
		- - Лед - Донный лед - Геология - Природа - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

85
А 474	
	Альфиери Витторио из Асти, Жизнь, Рассказанная им самим. [Текст] / Пер.В.Г.Малахеевой-Мирович. Под ред.Бор.Зайцева.- М.: Изд.К.Ф.Некрасова., 1904.- 339с.
		1. Итальянская литература.
		- - Жизнь - Рассказ - Альфиери Витторио - РК. 		1 экз.

869(092)
А 610	Амаду, Ж. 
	Кастро Алвес.Сокр.пер. с португ.Ю.Калугина. [Текст] / Жоржи. Амаду; (Жизнь замечательных людей; Вып.17(373)).- М.: Молодая гвардия, 1963.- 256с.
		1. Жизнь замечательных людей.
		- - Жизнеописание. 		1 экз.

591.9
А 483	Амалицкий, В. 
	Материалы к познанию фауны Пермской системы России [Текст] / В. Амалицкий.- Варшава: Тип.Варш.Учеб.округа.
		б/ц.
		Т.1.Мергелистопесчаные породы Окско-Волжского бассейна.-1892.-45 с.
		1. Зоология. Фауна России.
		- - Биология - Фауна России - Зоология - Россия - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

58(038)
А 485	Амбодик-Максимович, Н. 
	Новый ботанический словарь [Текст]: На латинском, немецком и русском языках / Нестор Амбодик-Максимович.- СПб.: Имп.АН, 1804.- 283 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. Словари по ботанике.
		- - Растения - Ботанический словарь - Латинский язык - Биология - РК - Немецкий язык - Редкий фонд. 		2 экз.

82(Амер)(7)-3
А 616	
	Американская фантастическая проза: Роман, рассказы: Пер. с англ. / [Сост. В. Гопмана].- М.: Радуга, 1990.- 558, [2] с.- (Б-ка фантастики: в 24 т.; Т. 18(2)).
		4 р.40 к.
		1. Американская художественная литература, после 1917г.-Проза.
		- - Американская литература - Роман - Фантастика - Литература - Рассказы - Х. л. - РК-1255. 		12 экз.

55(06):56
Г 368	
	Американский серый орех из пресноводных отложений Якутской области [Текст] / Сост.: А.Криштофович; Труды геол. комитета.- Петроград: Тип. М.М. Стасюлевича, 1915.- 37 с.- (Новая серия, Вып. 124).
		б/ц.
		1. Сельское хозяйство. Пресноводные отложения. Геология.
		- - Орехи - Серый орех - Американский орех - РК - Сельское хозяйство - Геология - Биология - Редкий фонд. 		1 экз.

894.321-3
А 620	Амирхан, Ф. 
	Хаят:Повесть. [Текст] / Фатих. Амирхан; Пер.с тат.; Оформ.Хасьяновой Ф.- Казань: Татарского кн., 1986.- 125с.
		40с. 		1 экз.

Х623.204(2К)р-31
А 620	Амирханова, И.В. 
	Типовая программа курса "Предпринимательское право" [Текст]: (для студентов ун-тов и др.вузов по спец.0216-Правоведение) / Ирина Викторовна Амирханова; КазГНУ им.аль-Фараби; Ин-т экономики и права.- Алматы: Қазақ ун-ті, 1999.- 14с.
		26т.34т., 100экз.
		1. Договор-Общее учение-Республика Казахстан.
		- - Программа - Предприниматель - Право - РК. 		3 экз.

91(с194)
А629	
	Амурская экспедиция [Текст] / Земли района Амурской железной дороги.- Спб.: Тип.В.О.Киршбаума, 1911.- 371с.
		1. Дальный Восток.
		- - Земля. 		1 экз.

91(с194)
А629	
	Амурская экспедиция [Текст] / Животноводство и кормовой фонд Амурской области.- Спб.: Тип. В.О. Киршбаума, 1912.- 382с.
		1. Дальный Восток.
		- - Животноводство. 		1 экз.

59.
А 333	АН.Россия. 
	Гидроиды [Текст]: По коллекциям музея. / АН.Россия.- Спб.: Тип.Имп.АН.
		Т.1.[Вып.1].-1912.-138с.
		1. Зоология.
		- - Гидроид - Фауна России - РК. 		1 экз.

59.
А 333	АН.Россия. 
	Насекомые полужесткокрылые. [Текст]: По коллекциям музея. / АН.Россия.; Под ред.А.К.Мордвилко.- Петроград.: Тип.Росс.АН.
		Т.1.[Вып.2].-1919.-270с.
		Т.VI[Вып.1].-1913.-300с.
		1. Зоология.
		- - Насекомый - Полужесткокрылый - Фауна России - РК. 		2 экз.

59.
А 333	АН.Россия. 
	Птицы. [Текст]: Фауна России и сопредельных стран. / АН.Россия.; Под.ред.В.Л.Бианки.- Спб.: Тип.Имп.АН.
		Т.1.-1911.-385с.
		Т.VI.-1916.-16с.
		1. Зоология.
		- - Птица - Фауна - Россия - РК. 		2 экз.

597.
Л 333	АН.Россия. 
	Рыбы. [Текст]: По коллекциям музея. / АН.Россия.; Под ред.Л.С.Берга.- Спб.: Тип.Имп.АН.
		Т.1.-1911.-327с.
		Т.3.[Вып.1].-1912.-336с.
		Т.3.[Вып.2].-1914.-370с.
		1. Зоология.Ихтиология.
		- - Рыба - Фауна России - РК. 		3 экз.

516
А 539	
	Аналитическая геометрия [Текст]: Лекции по математике / Сост.: С.О.Майзель.- СПб.: Тип. Маркова.- 137 с.
		1. Аналитическая геометрия.
		- - Аналитическая - Геометрия - Лекция - РК - Математика - Редкий" фонд. 		1 экз.

516
А 539	
	Аналитическая геометрия с прямолинейной тригонометрией [Текст].- Б/м.- 70 с.
		б/ц.
		1. Аналитическая геометрия.
		- - Геометрия - Прямолинейный - Тригонометрия - РК - Математика - Редкий фонд. 		1 экз.

47-3
А 547	Ананьев, А. 
	Латинская грамматика. [Текст] / А. Ананьев.- М.: Тип.ун-та, 1865.- 400с.
		1. Языкознание.Латинский язык.
		- - Полный - Латинский - Грамматика - РК. 		1 экз.

9(с)22(092)
А 640	Ананьев, Г.А. 
	Котовский. [Текст] / Геннадий Андреевич. Ананьев; (Жизнь замечательных людей:Сер.биогр.Вып.4(623).- М.: Молодая гвардия, 1982.- 208с.
		1. Жизнь замечательных людей.
		- - Жизнь и история. 		1 экз.

47-3
А 640	Ананьев. 
	Сокращенный латинский словарь [Текст] / Ананьев, Яснецкий, Лебединский.- М.: Тип. Каткова и К., 1862.- 1122 с.
		б/ц.
		1. Языкознание. Филология.
		- - Словари - Филология - Латинский язык - РК - Редкий фонд - Языкознание. 		1 экз.

47-3
А 640	Ананьев, Я. 
	Полный латинский словарь, составленный по современным латинским словарям. [Текст] / Яснецкий, Лебединский. Ананьев.- М.: Тип.Каткова., 1862.- 910с.
		50р.
		1. Языкознание.Латинский язык.
		- - Словарь - Полный - Латинский - РК. 		1 экз.

32
А 640	
	Анархизм [Текст]: Сборник.- СПб.: Тип. Слово.- 231 с.
		1. Политика.
		- - Сборник - Анархизм - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

1ф
А 64	
	Английские моралисты ХVП в. [Текст]: Реформа моральных наук и основание научной этики в Англий.- Казань: Университетская типография, 1880.- 440, [3]с.
		3р. 00к.
		1. Философия Англии.
		- - Англия - Мораль - Реформа - Философия - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

1Ф
А 64	
	Английские моролисты 18в. [Текст].- Казань, 1880.- 440с.
		1. Философские науки.
		- - Моролисты. 		1 экз.

892.7-1
А-650	
	Андалусская поэзия. [Текст] / Пер. с.арабск:Сост.подстр.пер.и примеч.Б.Шидфар.- М.: Худож.лит-ра., 1980.- 232с.
		- - Поэзия. 		1 экз.


А 650	Андерсен, М.Н. 
	Дитте - дитя человеческое [Текст]: Пер. с датского / Мартин Нексе Андерсен.- М.: Худ. лит-ра, 1969.- 624 с., ил.- (Б-ка Всемирной литературы. Серия 3-я. Литература ХХ века).
		1р. 55к.
		1. Филология. Датская литература.
		- - Художественная литература - Датская литература - Иностранная литература - Мировая литература - Филология - РК - Редкий фонд. 		1 экз.


А 650	Андерсен. 
	Соловей [Текст]: Сказка / Андерсен; Рисунки Е. Нарбут.- М.: Книга, 1989.- [10 с., ил.].- (Детские книги изд. И.Н. Кнебель).
		1р. 25к.
		1. Филология. Сказки народов мира. Детская литература.
		- - Зарубежная литература - Сказки - Детская литература - Фольклор - Филология - РК-1265 - Редкий фонд. 		1 экз.


А 650	Андерсен, Х.К. 
	Сказки. Истории [Текст]: Пер. с датского / Ханс Кристиан Андерсен.- М.: Худ. лит-ра, 1973.- 446 с., ил.- (Б-ка Всемирной литературы. Серия 2-я. Литература ХІХ века).
		1р. 78к.
		1. Филология. Датская литература. Мировая литература.
		- - Художественная литература - Иностранная литература - Датская литература - Мировая литература - Филология - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

839.81-3
А 651	Андерсен, Х.К. 
	Соловей [Текст]: Сказка Андерсена / Ханс Кристиан Андерсен.- М.: Книга, 1989.- [9]c.:цв.ил.
		16р.00к., 20000 экз.
		1. Литература Дании-Проза.
		- - Сказка - Датские сказки - Проза - РК-1265. 		2 экз.

839.81-3
А 651	Андерсен, Х.К. 
	Соловей: Сказка Андерсена / Ханс Кристиан Андерсен.- М.: Книга, 1989.- [9]c.:цв.ил.
		16р.00к., 20000 экз.
		1. Литература Дании-Проза.
		- - Сказка - Датские сказки - Проза - РК-1265. 		1 экз.

833.81-3
А-650	Андерсон, Х.К. 
	Сказки.Пер.с.датск.А.Ганзен. [Текст] / Ханс Кристиан. Андерсон.- М.: Худож.лит-ра., 1983.- 128с.
		3р. 		1 экз.

3КП1
А 652	Андлер, Ш. 
	Введение и Комментарий к Коммунистическому Манифесту: [Текст] / Ш. Андлер; Пер.с франц.под.ред.А.В.Киссина.- М.: Тип.А.И.Мамонтова., 1906.- 173 с.
		1. Коммунистическая партия Советского Союза.
		- - КПСС - Редкий фонд - Манифест - РК. 		1 экз.

3КП1
А 581	Андлер, Ш. 
	Коммунистический Манифест [Текст]: Историческое введение и комментарий к нему / Ш. Андлер; Пер. Вл. Шаха, под ред. П.А. Берлина.- СПб.: Имп. Альтшулера, 1906.- 217, [1]с.
		б/ц.
		1. История Коммунистическая партий Советского Союза.
		- - Коммунистический - Манифест - Партия - Редкий фонд - РК. 		1 экз.

891.71
А 654	Андреев, А. 
	Собрание сочинений [Текст] / А. Андреев; Под ред. М.А. Рейснера.- СПб.: Типо-литогр.АО "Самообразование".
		Т.7.-Б/г.- 300с.
		Т.2.-1911.-332с.
		Т.9.-Б/г.- 268с.
		Т.10.-Б/г.- 303с.
		Т.6.-Б/г.-326с.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Художественная литература - Проза - РК - Русская литература - Филология - Редкий фонд. 		5 экз.

9(с)14
А 655	Андреев, В.В. 
	Представители власти в России после Петра I [Текст]: [Репринтное воспроизведение изд.1871 года] / Василий Васильевич Андреев.- 2-ое изд.- Минск: МИФЦ., 1990.- 427, [7] с.
		ISBN 5-85700-066-1: 10р. 00к.
		1. История России. Политические деятели России. 2. Россия.
		- - История - Власти - Исторические личности - Петр первый - РК - 1325 - Политические деятели - Екатерина І-2 - Редкий фонд. 		1 экз.

581.9
А 567	Андреев, В.Н. 
	Характер растительности Юго-Восточных Каракумов [Текст] / В.Н. Андреев.- Киев: Изд.Аму-Дарьинск о-ва хлопководства, 1912.- 31 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. Растения.
		- - Флора Центральной Азии - Каракум - Растения - РК - Ботаника - Редкий фонд. 		1 экз.

516(075)
А 567	Андреев, К. 
	Сборник упражнений по аналитической геометрии [Текст]: С приложением решений / К. Андреев.- М.: Тип. Печатного и издательского дела, 1894.- 366 с.
		б/ц.
		1. Аналитическая геометрия.
		- - Сборник упражнений - Упражнения - Задачи по геометрии - Решение задач - РК - Математика - Редкий фонд. 		2 экз.

891.71
А 654	Андреев, Л. 
	Полное собрание сочинений [Текст] / Л. Андреев.- СПб.: Изд. А.Ф. Маркса.
		Т.3.- 1913с- 331с.
		Т.6.- 1913.- 368с.
		Т.2.- 1913.- 259 с.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Художественная литература - РК - Проза - Русская литература - Филология - Редкий фонд. 		3 экз.

891.71.09
А 654	Андреев, Л. 
	Полное собрание сочинений [Текст] / Л. Андреев.- СПб.: Изд. А.Ф.Маркса.
		Т.5.-1913.-368с.
		Т.6.-1913.-258с.
		Т.4.-1906.-310с.
		Т.7.-1913.-325с.
		Т.2.-1913.-259с.
		Т.1.-259с.
		Т.8.-1913.-326 с.
		1. Русская литература, до 1917г.-История и литературная критика.
		- - Леонида Андреева о нем - Сочинение - РК. 		14 экз.

2
А 655	Андреев, Ник. 
	Человек и нечистая сила [Текст]: Культурно-исторический очерк / Ник. Андреев.- СПб.: Жизнь и Знание, 1914.- 48 с.
		4р. 00к.
		1. История религии.
		- - Очерки о религии - Человек - Нечистая сила - Атеизм - РК -1363 - Редкий фонд - РК. 		1 экз.

512.8
А 654	Андреева, З.П.К.А. 
	Высшая алгебра [Текст]: Курс лекции / З.П.К.А. Андреева.- М., 1909.- 127 с.
		б/ц.
		1. Высшая алгебра.
		- - Математика - Лекции - Алгебра - РК - Редкий фонд. 		3 экз.

513
А 567	Андреева, К.А. 
	О геометрических соответствиях в применении к вопросу о построении кривых линий [Текст] / К.А. Андреева.- М.: Тип.ун-тская, 1879.- 161 с.
		б/ц.
		1. Математика. Геометрия.
		- - Кривые линий - Математика - Геометрия - Редкий фонд - РК. 		2 экз.

517.9
А 567	Андреева, К.А. 
	О разыскании рациональных частных интегралов линейных дифференциальных уравнений при помощи интегрирующего множителя. [Текст] / К.А. Андреева.- Харьков: Тип. Зильберберга, 1894.- 31 с.
		б/ц.
		1. Высшая математика.
		- - Интеграл - Дифференциальные уравнения - Линейные - РК - Уравнения - Математика - Редкий фонд. 		1 экз.

891.71.09
А 567	Андреевич. 
	Опыт философии русской литературы [Текст] / Андреевич.- СПб.: Знание, 1905.- 535, [4]с.
		1р. 20к.
		1. Филология. История русской литературы. Литературоведение.
		- - Философия литературы - Литературоведение - Русская литература - РК - Филология - История русской литературы - Редкий фонд. 		1 экз.

34(09с)-1
А 656	Андреевский, И. 
	Полицейское право. [Текст]: Соченение.В двух томах. / И. Андреевский.- Спб.: Тип.В.В.Пратц., 1874.
		2р.50к.
		Т.1:[ч.1].-648с.
		Т.2.[ч.2].-727с.
		1. Государство и право СССР до Великой Октябрьский Революции.
		- - Право - Полиция - РК. 		3 экз.

891.82-3
А 659	Андрич, И. 
	Травницкая хроника. Мост на Дрине [Текст]: Пер. с сербско - хорватского / Иво Андрич.- М.: Худ. лит-ра, 1974.- 687 с., ил.- (Б-ка Всемирной литературы. Серия 3-я. Литература ХХ века).
		2р. 26к.
		1. Филология. Художественная литература. Сербско - хорватская литература.
		- - Иностранная литература - Всемирная литература - Художественная литература - Сербская литература - Хорватская литература - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

56(074)
А 283	Андрусов, Н. 
	Ископаемые и живущие DREISSENSIDAE Евразии [Текст]: Атлас из 20 фототипических таблиц / Н. Андрусов.- СПб.: Тип. М. Меркушева, 1869.- 20 с.
		б/ц.
		1. Палеонтология. Древние ископаемые живущие в Евразии.
		- - Евразия - Ископаемые - РК - Редкий фонд - Биология - Геология. 		1 экз.

338
А 667	Анерт, Э.Э. 
	Богатства недр Дальнего Востока [Текст]: С 30 многоцветными и 30 одноцветными картами и схемами / Э.Э. Анерт.- Хабаровск: "Книжное дело.", 1928.- 932с.
		1. Экономика промышленности.
		- - Дальний Восток - Богатство - Недр - РК. 		1 экз.

34
А 471	Анисимов, А. 
	воинской повинности (Изд.1897г.) [Текст] / А. Анисимов.- Спб., 1899.- 376с.
		1. Юридические науки.Право.Законодательство.
		- - Устав - Повинность - Воин - РК. 		1 экз.

516
А 594	Анисимов, В. 
	Аналитическая геометрия [Текст] / В. Анисимов.- Б/м.- 303 с.
		б/ц.
		1. Аналитическая геометрия.
		- - Аналитическая - Геометрия - РК - Математика - Редкий фонд. 		1 экз.

517.9
А 674	Анисимова, В.А. 
	Основания теории линейных дифференциальных уравнений. [Текст] / В.А. Анисимова.- М.: Ун-тская тип., 1889.- 200 с.
		б/ц.
		1. Основы математики.
		- - Математика - Дифференциальные - Линейные - Уравнения - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

581.9
А 614	Анненков, Ж. 
	Простонародные названия русских растений [Текст] / Ж. Анненков.- М.: Тип.ун-та, 1858.- 159 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. Флора России.
		- - Растения - Россия - Ботаника - РК - Флора - Биология - Редкий фонд. 		1 экз.

34С4
А 68	Анненков, К. 
	Система русского гражданского права.Права обязательственные. [Текст] / К. Анненков.- [2-е изд.].- Спб.: Тип.М.М.Стасюлевича., 1901.
		Т.3.-491с.
		1. Гражданское право СССР.
		- - Систем - Русский - Гражданский - Право - РК. 		2 экз.

34С4
А 68	Анненков, К. 
	Система русского гражданского права.Права обязательственные. [Текст] / К. Анненков.- Спб.: Тип.М.М.Стасюлевича., 1904.
		Т.4.-644с.
		Т.5.-385с.
		Т.6.-520с.
		1. Гражданское право СССР.
		- - Систем - Русский - Гражданский - Право - РК. 		8 экз.

34с4
А 68	Анненков, К. 
	Система русского гражданского права. [Текст]: Введение и Общая часть. / К. Анненков.- Спб.: Тип.М.М.Стасюлевича., 1894.
		Т.1.-591с.
		Т.2.-670с.
		1. Гражданское право СССР.
		- - Систем - Русский - Гражданский - Право - РК. 		5 экз.

891.71.09
А 614	Анненков, П.В. 
	Литературные воспоминания [Текст] / П.В. Анненков.- СПб.: Тип. М. Стасюлевича, 1909.- 591с.
		б/ц.
		1. Филология. История русской литературы.
		- - Литературоведение - Русская литература - РК - Филология - Редкий фонд. 		1 экз.

34с64
А 683	Анненкова, К. 
	Опыт комментария к уставу гражданского судопроизводства. [Текст]: Подсудность.Общий порядок производства дел. / К. Анненкова.- Спб.: Тип.М.М.Стасюлевич., 1878.
		Т.1.-514с.
		1. Гражданский процесс.(Гражданский процессуальный кодекс.).
		- - Опыт - Комментарий - Устав - Гражданский - Судопроизводство - РК. 		1 экз.

84.09
А 684	Анненский, А. 
	Франсуа Рабле его жизнь и литературная деятельность. [Текст]: Биографический очерк. / А. Анненский.- Спб.: Тип.Ю.И.Эрлих., 1892.- 79с.
		25коп.
		1. Французская литература-История и литературная критика.
		- - Рабле, Ф. о нем. - Деятельность - Литература - РК. 		1 экз.

Р-1
А 684	Анненский, И.Ф. 
	Кипарисовый ларец. [Текст] / Иннокентий Федрович. Анненский.- М.: Книга., 1990.- 364с.
		6р. 		1 экз.

84.09
А 684	Анненский, Ф. 
	Леконт де Лиль и его "Эриннии". [Текст] / Ф. Анненский.- [Б.и.].- 39с.
		1. Французская литература-История и литературная критика.
		- - Эриннии - Леконт де Лиль - РК. 		1 экз.

373
А 693	Анопов, И.А. 
	Опыт систематического обозрения материалов к изучению современного состояния среднего и низшего технического и ремесленного образования в России. [Текст] / И.А. Анопов.- Спб.: Тип.А.Бенке., 1889.- 556с.
		1. Начальное и среднее образование в СССР.
		- - Материалы - Изучение - Техническое и ремесленное - Образование - РК. 		1 экз.

547.94
А 700	Анреп, В.К. 
	О птомаинах и их значении в судебной химии [Текст] / В.К. Анреп, А В Пель.- СПб.: Тип.-лит. Б.Г. Янпольского, 1884.- 29 с.
		б/ц.
		1. Химия.
		- - Птомаины - Химия - Судебная химия - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

88-3
А 637	
	Антенорово путешествие в Грецию и Азию с приобщением сведений о Египте. [Текст]: Греческая рукопись найденная в Геркулане, переложенная Г- Лантье. / Пер.Александра Леванды.- Спб.: Тип.Ивана Глазунова., 1813.
		[Часть 1.]-342с.
		1. Греческая литература-Проза.
		- - Антенора - Путешествие - Греция - Азия - Египт - РК. 		1 экз.


А 721	
	Анти - Дюринг [Текст]: Переворот в науках, совершенный г. Дюрингом / Ф. Энгельс, пер. с нем. яз. Н.Я. Брука.- СПб.: Просвещение.- 446 с.- (Б-ка "Просвещение").
		б/ц.
		1. Произведения Ф. Энгельса.
		- - Энгельс, Ф - Анти - Дюринг - Коммунистическая партия - Редкий фонд - РК. 		1 экз.


А 643	
	Антирелигиозная фото - выставка по материалам музея истории религии АН СССР [Текст] / Отв. ред. М.Г. Никитин, ред. Ю.П. Францов.- Л.: Тип. Лен. Правда, 1939.- 43 отд. л фотогр.
		100р. 00к.
		1. Атеистические выставки.
		- - Атеизм - Антирелигиозная выставка - Выставки - Редкий фонд - РК. 		1 экз.

87/88
А 723	
	Античная драма [Текст]: Переводы с древнегреческого и латинского.- М.: Худ. лит-ра, 1970.- 766 с., ил.- (Б-ка Всемирной литературы. Серия 1-я. Литература Древнего Востока, античного мира, средних веков, возрождения 17-18 веков).
		1р. 48к.
		1. Филология. Древне - греческая и латинская литература.
		- - Греческая литература - Латинская литература - Восточная литература - Всемирная литература - Филология - РК - Редкий фонд. 		1 экз.


А 723	
	Античная лирика [Текст]: Переводы с древне - греческого и латинского / Сост.:С Анта и Ю. Шульца.- М.: Худ. лит-ра, 1968.- 624 с., ил.- (Б-ка Всемирной литературы. Серия 1-я. Литература Древнего Востока, античного мира, средних веков, возрождения 17-18 веков).
		1р. 23к.
		1. Филология. Греческая и латинская литература. Античная лирика.
		- - Художественная литература - Античная лирика - Греческая литература - Латинская литература - Филология - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

532.2
А 653	Антонов, Г.Н. 
	О натяжении на границе двух несмешивающихся жидкостей в состоянии равновесия. [Текст]: Экспериментальное исследование. / Г.Н. Антонов.- Спб.: Тип."Двигатель"., 1929.
		1. Физика.Гидромеханика.
		- - Жидкость - Равновесие - Несмешивающий - РК. 		2 экз.

561.
А 618	Ануфриев, Г.И. 
	Некоторые данные о растительных остатках из Коськовского месторождения ископаемого сапропелита [Текст] / Г.И. Ануфриев.- Б/м.- 5 с.
		б/ц.
		1. Палеонтология. Биология. Геология.
		- - Сапропелит - Геология - Растительный остаток - РК - Палеонтология - Биология. 		1 экз.

572
А 659	Анучин, Д.М. 
	Поездка в Саксонию и Богемию с антропологической целью [Текст] / Д.М. Анучин; Комитет по устройству антропологической выставки имп. о-ва любителей естествознания, антропологии и этнографии, N 17.- М.: Тип. М.Н. Лаврова, 1878.- 16 с.
		б/ц.
		1. Биология. Антропология.
		- - Путешествии - Саксония - Богемия - Антропология - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

572)064)
А 669	Анучин, Д.Н. 
	Антропологическая выставка. [Текст]: Описание предметов выставки / Д.Н. Анучин.- М.: Тип.М.Н.Лаврова.
		б/ц.
		Вып. 2.Отдел доисторический.-1879.- 30 с.
		1. Биология. Антропология. Выставки.
		- - Выставки - Антропология - Биология - Доисторический - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

572.
А 659	Анучин, Д.Н. 
	Антропологические достопримечательности Лондона, Брюсселя, Южной Германии [Текст]: Из путевых заметок / Д.Н. Анучин.- М.: Тип. М.Н. Лаврова, 1877.- 37 с.
		б/ц.
		1. Биология. Антропология.
		- - Достопримечательности антропологии - Антропология - Лондон - РК - Брюссель - Германия - Редкий фонд. 		1 экз.

902
А 734	Анучин, Д.Н. 
	Лук и стрелы [Текст]: Археолого-этнографический очерк / Д.Н. Анучин.- М.: Тип. А.И.Мамонтова и К, 1887.- 75 с.
		1. Археология и Этнография. История. Источниковедение.
		- - Лук - Стрелы - Археология - РК - Этнография - Стреляющие орудия - Редкий фонд. 		1 экз.

551.43
А 734	Анучин, Д. 
	Суша [Текст]: Краткие сведения по орографии / Д. Анучин.- М.: Тип. А.И. Мамонтова, 1895.- 88 с.
		б/ц.
		1. Геология. Материки.
		- - Суша - Орография - Физическая география - Материк - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

84(32)-1
А 767	Аполлинер, Г. 
	Избранная лирика. [Текст] / Гийом. Аполлинер; Вст.ст.С.И.Великовского; Худож.Г.М.Берштейн.- М.: Книга., 1985.- 400с.
		7р. 		1 экз.

891.71+ 05
А 687	
	Аполлон [Текст]: Художественный и литературный журнал.
		N 1.-1917.-80 с.
		N 2-3.-1917.-96 с.
		N 4-5.-1917.-97 с.
		N 6-7.-1917.-96 с.
		N 8-10.-1917.-128 с.
		1. Филология. Русская литература. Периодика.
		- - Аполлон - Журнал - РК - Журналистика - Периодика - Русская литература - Филология - Редкий фонд. 		5 экз.

83(7)092
83(7)	Апт, С. 
	Томас Манн [Текст] / С. Апт; (Жизнь замечательных людей.Сер.биогр.Вып.7(514)).- М.: Молодая гвардия, 1972.- 352с.
		1. Жизнь замечательных людей.
		- - Жизнь и творчества. 		1 экз.

891.71
А 71	Апухтин, А.Н. 
	Сочинения [Текст] / А.Н. Апухтин.- 5-е изд.- СПб.: Тип. А.С. Суворина, 1905.- 654 с.
		б/ц.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Художественная литература - РК - Проза - Поэзия - Русская литература - Филология - Редкий фонд. 		1 экз.


Д 790	
	Арабская поэзия средних веков [Текст]: Пер. с арабского / Сост.: и. Фильштанского.- М.: Худ. лит-ра, 1975.- 768 с., ил.- (Б-ка Всемирной литературы. Серия 1-я. Литература древнего Востока, античного мира, средних веков, возрождения 17-18 веков).
		1р. 76к.
		1. Филология. Арабская литература. Всемирная литература.
		- - Художественная литература - Арабская литература - Литература Востока - Поэзия - Всемирная литература - Филология - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

84(7)-3
А 790	Арагон, Л. 
	Страстная неделя [Текст]: Роман: Пер. с французского / Луи Арагон.- М.: Худ. лит-ра, 1978.- 575 с., ил.- (Б-ка Всемирной литературы. Серия 3-я. Литература ХХ века).
		1р. 95к.
		1. Филология. Французская литература.
		- - Художественная литература - Всемирная литература - Французская литература - Филология - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

91(с5)
А790	
	Арало-каспийская экпедиция [Текст] / Каспийское море и его фауна.Вып.2.- Спб.: Тип. М.Стасюлевича, 1877.- 105с.
		1. География-Республика Казахстан.
		- - Экспедиция. 		1 экз.

91(с5)
А790	
	Арало-каспийская экспедиция [Текст].- Спб.: Тип. Общественная польза, 1875.- 54с.
		1. География РК.
		- - Экспедиция. 		1 экз.

9(438)
А 795	Арбузов, Л. А. 
	Очерки истории Лифляндии, Эстляндии и Курляндии. [Текст] / Л. А. Арбузов; Пер. с нем.- Владимир Буке.- СПб: Тип. М. И. Стасюлевича, 1912.- 296, [1] с.карта.
		1 р. 50 к.
		1. История Польши.
		- - Очерк - История - Курляндия - Лифляндия - РК. 		1 экз.

9(4)
А 799	Ардашев, П. Н. 
	Абсолютная монархия на Западе. [Текст] / П. Н. Ардашев.- СПб: "Брокгауз-Ефрон", 1902.- 183 с.
		1. История отдельных стран Европы.
		- - Монархия - Запад - РК. 		1 экз.

342
А 47	Ардашев, П.Н. 
	Разбор книги А.Ону "Выборы 1789 года во Франции"и наказы третьего сословия с точки зрения их соответствия истинному насторению страны. [Текст] / П.Н. Ардашев.- Спб.: "Сенатская типография.", 1909.- 33с.
		1. Государственное право.
		- - Разбор - Книг - Выбор - Франция 1789г. - РК. 		2 экз.

9(092)
А 799	Ардашев, П. Н. 
	Третий международный исторический конгресс в Лондоне [Текст] / П. Н. Ардашев.- СПб.: Сенатск.тип., 1913.- 59 с.
		50 коп.
		1. Историки-Персоналии.
		- - Третий - Конгресс - Исторические - РК. 		1 экз.

9(37)
А 799	Ардашев, П. 
	Переписка Цицерона [Текст] / П. Ардашев.- 468 с.
		1. История Древнего Рима.
		- - Переписка - Цицерон - РК. 		1 экз.

34Б
А 799	Ардашев, П. 
	Провинциальная администрация во Франции в последнюю пору старого порядка 1774-1789.Провинциальные интенданты. [Текст]: Историческое исследование преимущественно по архивным данным. / П. Ардашев.- Спб.: Тип."В.С.Балашев., 1900.
		Т.1.-658с.
		1. Государство и право-капиталистические стран.
		- - Провинциал - Интендант - Администрация - Франций - Исследование - РК. 		2 экз.

54
А 75	Аренсь, Ф. 
	Химия обыденной жизни [Текст]: В двух частях с 46 рисунками в тексте / Ф. Аренсь; Пер. с нем. В.Н. Верховского. под ред. П.П. Рубцова.- СПб.: Тип.Брокгауз-Ефронь.- (Б-ка самообразования).
		Часть.1 - 2.-1904.-235 с.
		1. Общая химия.
		- - Химия - Применение химии в жизни - Редкий фонд - РК. 		1 экз.

58-374.8
А 808	Аржанов, С.П. 
	Среди вод и болот [Текст]: Популярно-биологические очерки из жизни растений для самостоятельных и школьных экскурсий / С.П. Аржанов.- Петроград: Печатный труд, 1917.- 258 с.- (Б-ка для юношества).
		б/ц.
		1. Ботаника. Водные и болотные растения.
		- - Растения - Болотные растения - Водные растения - РК - Ботаника - Биология - Редкий фонд. 		1 экз.


А 815	Аристотель. 
	Этика [Текст]: Пер. с греческого / Аристотель; С приложением Э. Радлова.- СПб., 1908.- 207 с.
		1р. 50к.
		1. Этика Аристотеля.
		- - Аристотель - Радлов Э. - Этика - Философия - Редкий фонд. 		1 экз.

88
А 816	Аристофан. 
	Театр [Текст]: "Облака"-"Осы"-"Птицы" / Аристофан.; Пер.введ.и коммен.Адриана Пиотровского.- Русские и мировые классики.- М.-Л.: Госиздат., 1927.- 302, [1]с.
		3руб.
		1. Греческая литература.
		- - Аристофан - Театр - Облака - Птица - РК. 		1 экз.


А 82	Аркин, Е А. 
	Мозг и душа [Текст] / Е А. Аркин.- 2-е доп. изд.- М.: Госиздат., 1923.- 173 с.
		б/ц.
		1. Психология.
		- - Мышление - Мозг - Душа - Философия - Редкий фонд - РК. 		1 экз.

634
А 799	Арнольд, Ф.К. 
	Русский лес [Текст] / Ф.К. Арнольд.- 2-е изд.- СПб.: Изд. А.Ф. Маркса.
		Т.1.-1893.- 79, [1] с., карт.
		Т.2.-1891.- 707 с.
		Т.3.-1897.- 392 с.
		-.
		1. Сельское хозяйство. Лесоводство.
		- - Россия - Леса - РК - Сельское хозяйство - Лесоводство - Редкий фонд. 		4 экз.

582.6
А 799	
	Арнольди, В. [Текст]: Очерк водорослей приазовских лиманов.- Труды Кубано-черноморского научно-исследовательского института.- Краснодар.: Гостип., 1928.- 15с.
		1. Общая ботаника.
		- - Водоросль - Приазовский лиман - Очерк - РК. 		2 экз.

582.6
А 799	Арнольди, В. 
	Альгологические наблюдения [Текст]: Из морфологического отделения ботанического института Харьковского университета. / В. Арнольди.- Харьков: Тип.М.Сергеева., 1910.
		б/ц.
		2. COMPSOPOGON CHALYBAEUS.-1910.-14 с.
		1. Ботаника. Физиология растений.
		- - Растения - Альгологическая наблюдения - РК - Редкий фонд - Ботаника. 		4 экз.


А 799	Арнольди, В. 
	Введение в изучение низших организмов [Текст]: Морфология и систематика зеленых водорослей и близких к ним организмов пресных вод / В Арнольди.- М., 1901.- 216 с., ил.
		б/ц.
		1. Ботаника. Низшие растения.
		- - Биология - Растения - Низшие растения - Ботаника - Биология - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

582.6
А 792	Арнольди, В. 
	Введение в изучение низших организмов [Текст]: Морфология и систематика зеленых водорослей, близких к ним окрашенных организмов пресных вод. / В. Арнольди.- 2-ое изд.- Харьков: Русская типография, 1908.- 330 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. Систематика растений. Низшие растения.
		- - Биология - Низшие организмы - Ботаника - РК - Редкий фонд. 		1 экз.


А 799	Арнольди, В. 
	Введение в изучение низших организмов [Текст] / В. Арнольди.- 2-е изд., перераб.- М.: Тип.А.П.Поплавского.
		б/ц.
		Т.1. Морфология и систематика зеленых водорослей и близких к ним окрашенных организмов пресных вод.
		1. Ботаника. Систематика растений. Низшие организмы.
		- - Биология - Водоросли - Низшие организмы - РК - Организмы пресных вод - Редкий фонд. 		1 экз.

582.6
А 799	Арнольди, В.М. 
	Материалы к флоре водорослей России [Текст] / В.М. Арнольди; Труды ботанического института, N 23.- Харьков: Тип. М. Сергеева, 1914.- 18 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. Систематика растений. Флора России.
		- - Растения - Флора России - Водоросли - РК - Ботаника - Биология - Редкий фонд. 		1 экз.


А 799	Арнольди, В.М. 
	Очерк водорослей Приазовских лиманов [Текст]: Работы Новороссийской Биостанции / В М Арнольди; СССР.Науч.-техн. управление ВСНХ. Трцды Кубано-Черноморского НИИ, Вып. 57.- Краснодар, 1928.- 15 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. Водоросли.
		- - Биология - Растения - Водоросли - РОК - Редкий фонд. 		1 экз.

581.4(02)
А 799	Арнольди, В.М. 
	Очерк явлений истории индивидуального развития у некоторых представителей группы SEQUIACEAE [Текст] / В.М. Арнольди.- М.: Тип. ун-та, 1900.- 90 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. История биологии.
		- - Биология - История биологии - Растения - SEQUOIACEAE - РК - Редкий фонд - Ботаника. 		2 экз.

584.2
А 799	Арнольди, В. 
	Материалы к морфологии голосемянных растений [Текст] / В. Арнольди.- Варшава: Тип.Варш.уч.округа., 1903.- 22 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. Систематика растений.
		- - Голосемянные - Морфология растений - Систематика растений - РК - Ботаника - Биология - Редкий фонд. 		2 экз.

582.6
А 799	Арнольди, В. 
	Материалы к морфологии морских сифонников [Текст] / В. Арнольди.- СПб.: Тип.Имп.АН., 1911.- 22 с.
		1. Ботаника. Систематика растений.
		- - Морские сифонники - Морфология растений - Биология - РК - Ботаника - Редкий фонд. 		3 экз.

581.4
А 799	Арнольди, В. 
	Морфологические исследования над процессом оплодотворения у некоторых голосемянных растений [Текст] / В. Арнольди.- Харьков: Печатник, 1903.- 108 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. Морфология растений.
		- - Биология - Морфология растений - Оплодотворение растений - Голосемянные растения - РК - Ботаника - Редкий фонд. 		2 экз.

901
А 841	Арнольди, С.С. 
	Задачи понимания истории [Текст]: Проект введения в изучение эволюции человеческой мысли / С.С. Арнольди.- Изд.М.Ковалевского.- М.: Типо-литография В.Рихтера, 1898.- 371 с.
		б/ц.
		1. Историография.
		- - История - Мышление - Человеческие мысли - РК - Философия - Редкий фонд. 		1 экз.

9(3)
А 84	Арнольди, С.С. 
	Цивилизация и дикая племена [Текст] / С.С. Арнольди.- СПб.: Коммерческая скоропечатня, 1904.- 264 с.
		1 р. 20 коп.
		1. История Древнего мира.
		- - Цивилизация - Дикая - Племена - РК. 		1 экз.


А 84	Аросев, А. 
	Казанские очерки о революции 1905 г. [Текст] / А. Аросев; Комиссия при ЦИК-е Советов Татар.ССР по проведению 20-й годовщины рев. 1905 г.- Казань, 1925.- 90 с.
		б/ц.
		1. История России.
		- - Революции - 1905 год - Коммунистическая партия - История - Россия - Редкий фонд - РК. 		1 экз.

523, 103(02)
А 819	Аррениус, С.А. 
	Физика неба [Текст]: С 66 черными и 2 цветными рисунками в тексте и 1 черной и 1 цветной отдельными таблицами / С.А. Аррениус; Пер. с немец. А.Р. Орбинского.- Одесса: Тип. М. Шпенцера, 1905.- 250 с.
		б/ц.
		1. Астрономия. О вселенной.
		- - Небо - Физика - РК - Вселенная - Астрономия - Редкий фонд. 		1 экз.

91(с192)
А853	Арсеньев, В.К. 
	Китайцы в Уссурийском крае [Текст] / В.К. Арсеньев; Очерк историческо-этнографический.- Хабаровск, 1914.- 207с.
		1. Дальный Восток.
		- - Китайцы. 		1 экз.

34
А 851	Арсеньев, К.К. 
	За четверть века (1871-94) [Текст]: Сборник статей. / К.К. Арсеньев.- Петроград.: Тип.М.М.Стасюлевича., 1915.- 615с.
		1. Государство и право.Юридические науки.
		- - Сборник - Статья - Четверть - Век - РК. 		1 экз.

582.6
А 826	Артари, А.П. 
	К физиологии и биологии хламидомонад [Текст]: Опыты и наблюдения / А.П. Артари.- М.: Русс.товарищества., 1913.- 68 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. Систематика растений.
		- - Хламидомонады - Физиология растений - Биология - РК - Растения - Ботаника - Редкий фонд. 		1 экз.

612.015
А 843	Артус, М. 
	Основы физиологической химии [Текст] / Маурице Артус; Пер. Н.П. Данаева, под ред. Л. Зубкова.- М.: Тип. И.Н. Кушнерев и К, 1897.- 287 с.
		б/ц.
		1. Физиологическая химия. Обмен веществ. Медицина.
		- - Физиология - Химия - Медицина - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

2
А 871	Архангелова, С А. 
	Наши заграничные миссии [Текст]: Очерк о русских духовных миссиях / С А. Архангелова.- СПб.: Изд. П.П. Сойкина, 1899.- 208 с.
		б/ц.
		1. Религия.
		- - Духовные миссии - Религия за рубежом - Миссия - РК - Редкий фонд - Христианство. 		1 экз.

56.
А 843	Архангельский, А.Д. 
	Моллюски верхнемеловых отложений Туркестана [Текст] / А.Д. Архангельский.- Петроград: Тип. М. Стасюлевича, 1916.- 65 с.
		б/ц.
		1. Палеонтология. Биология. Геология.
		- - Моллюски - Верхнемеловые отложения - Геология - Туркестан - РК - Палеонтология - Редкий фонд. 		1 экз.

552.9
А 843	Архангельский, А.Д. 
	Труды почвенного комитета [Текст]. Т. 1. Вып. 1. К вопросу об истории послетретичного времени в Низовом Поволжье / А.Д. Архангельский; Моск. о-во Сельского хозяйства.- М.: Тип. О.Л. Сомовой, 1912.- 21 с.
		б/ц.
		1. Геология. Горные породы.
		- - История геологии - Послетретичный период - Низовье Поволжья - РК - Россия - Редкий фонд. 		1 экз.

3КП1(092)
А 872	Архангельский, В.В. 
	Ногин. [Текст] / Владимир Васильевич. Архангельский; (Жизнь замечательных людей:Вып.16(384).- М.: Молодая гвардия, 1966.- 320с.
		1. Жизнь замечатеьных людей.
		- - Жизнь и деятельности. 		1 экз.

3КП1(092)
А 872	Архангельский, В.В. 
	Фрунзе. [Текст] / Владимир Васильевич. Архангельский; (Жизнь замечательных людей:Вып.4(480)).- М.: Молодая гвардия, 1970.- 512с.
		1. Жизнь замечательных людей.
		- - Жизнь и деятельность. 		1 экз.

333
А 87	Архангельский, П.Г. 
	Очерки по истории земельного строя России. [Текст] / П.Г. Архангельский.- Казань, 1920.- 325с.
		1. Экономия.
		- - Россия - Очерк - История - Земельный - Строй - РК. 		1 экз.

22
А 872	
	Архангельское Евангелие 1092 года [Текст].- М.: Изд.Румянцовского музея, 1912.- 4 c.
		1. О религии. 2. Библия.
		- - Архангельское - Евангелие - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

902.6
А 874	
	Археологическое общество [Текст]: Труды Восточного отделения императорского.- СПб.: Тип. Экпедиции загот. Гос. бумаг.
		Ч.1. -1855.- 328 с.
		Ч.2. -1856.- 387 с.
		Ч.3. -1858.- 535 с.
		Ч.4. -1859.- 460 с.
		Ч.5. -1858.- 322 с.
		Ч.6. -1858.- 234 с.
		Ч.8. -1864.- 494 с.
		Ч.9. -1863.- 558 с.
		Ч.10.-1864.- 498, [2] с.
		Ч.11.-1866.- 502, [3] с.
		Ч.14.-1869.- 221 с.
		Ч.16.-1872.- 477, [3] с.
		Ч.17.-1874.- 422 с.
		Т.ХХІ.-1892.- 445 с.
		Ч.12.-1887.- 178 с.
		1. Археология.
		- - Труды - Восточное отделение - Императорское - Общества - Археология - РК - Раскопки - Редкий фонд. 		16 экз.

9(с)
А 875	
	Архив историко-юридических сведений, относящихся до России [Текст].- М.: Тип. Александра Семена.
		Кн. 1.- 1850.- 103 с.
		Кн. 2.- 1854.- 123 с.
		Кн. 3.- 1861.- 202+130 сс.
		1. История и законы СССР.
		- - Архивы - История - Законы - Россия - РК - Редкий фонд. 		3 экз.

9(с)
А 875	
	Архив исторических и практических сведений относящихся до России [Текст].- СПб.: Изд. Н. Калачов.
		[Б. ц.].
		Кн. 1. -1859.- 182 с.
		Кн. 1. -1860-1861.-1860.- 122 с.
		Кн. 2.-1861.-179 с.
		Кн. 3. -1859.-128 с.
		Кн. 4.-1860-1861 -1862.- 258 с.
		Кн. 5.-1860-1861 -1863.- 376 с.
		Кн. 6: -1869.-194 с.
		1. История СССР. Россия.
		- - Архив - История - СССР - Россия - РК - Редкий фонд. 		9 экз.

9(с)
А 875	
	Архив Павла Михайловича Строева [Текст] / Русская историческая библиотека, Т.ХХХІІ.- Петроград.
		2р. 00к.
		Т. 1.- 1915.- 896 с.
		1. История СССР.
		- - Архивы - П. М. Строев - РК - История - Россия - СССР - Редкий фонд. 		1 экз.

582.6
А 857	Арциховский, В. 
	К морфологии и систематике BEGGIATOA TREV [Текст] / В. Арциховский.- СПб.: Тип."Герольд", 1902.- 12 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. Систематика растений.
		- - BEGGIATOA TREV - Морфология растений - Систематика растений - РК - Биология - Ботаника - Редкий фонд. 		1 экз.

582.6
А 858	Арциховский, В. 
	О карликовых формах FUCUS YESICULOSUS L., в связи с вопросом о дегенераций [Текст] / В. Арциховский.- СПб.: Тип."Герольд", 1905.- 180 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. Систематика растений.
		- - Растения - Виды растений - Карликовые растения - Дегенерация - РК - Ботаника - Биология - Редкий фонд. 		1 экз.

581.18
А 858	Арциховский, В. 
	Раздражимость и органы чувств у растений [Текст] / В. Арциховский.- СПб.: Тип. М.О. Вольфа, 1912.- 87 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. Физиология растений.
		- - Растения - Морфология растений - Раздражимость - РК - Ботаника - Биология - Редкий фонд. 		1 экз.

891.71
А 888	Арцыбашев, М. 
	Санин [Текст] / М. Арцыбашев; Репринтное издание.- М.: Вся Москва, 1990.- 320 с.
		10р. 00к.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Санин - Художественная литература - РК-1345 - Проза - Русская литература - Филология - Редкий фонд. 		1 экз.

551.51.
А 859	Арчибальд, Д. 
	Атмосфера [Текст] / Д. Арчибальд; Пер. с англ. С.Л. Федоровского.- СПб.: Тип. А.Е. Колпинского, 1900.- 193 с.- (Образовательная б-ка).
		б/ц.
		1. Геология. Атмосфера.
		- - Атмосфера - РК - Аэрология - Геология - Климатология - Метеорология - Редкий фонд. 		1 экз.

891.56-1
А 900	Асаев, Р. 
	Семицветие радуги:Стихотворения и поэма. [Текст] / Реваз. Асаев; Пер.с осетинского.- М.: Худож.лит., 1986.- 293с.
		90к. 		1 экз.

894.631.09
А 900	Асатиани, Л. 
	Грузинская рабочая революционная поэзия в нелегальной и легальной большевистской прессе 1901-1907 гг. [Текст] / Леван Асатиани.- Тбилиси: Заря Востока, 1951.- 56 с.
		2р. 00к.
		1. Филология. Грузинская литература. Литературоведение.
		- - Поэзия - Грузинская литература - Филология - Литературоведение - Пресса - РК-1107 - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

Р(с)-1
А-901	Асев, Н. 
	Новое небо. [Текст] / Николай. Асев; Сост.Кедеров К.; Илл.Заводнова М.- М.: М.:Книга, 1989.- 348с.		1 экз.

Р(с)-1
А 901	Асеев, Н.Н. 
	Стихотворения и поэмы. [Текст] / Николай Николаевич. Асеев.- Ставрополь:Кн., 1987.- 217с.
		1р.50к. 		1 экз.

34(09с)-2
А 903	Аскарханов, С.и А.Иодковский. 
	Уголовно-процессуальный кодекс РСФСР с постатейно-систематизированными материалами. [Текст] / С.и А.Иодковский. Аскарханов.- М.: Изд."Юриздат.", 1927.- 500с.
		5000экз.
		1. Государство и право СССР-история.
		- - Уголовно-процессуальный - Кодекс РСФСР - Материал - РК. 		1 экз.

Р(с)-1
А 901	Ассев, Н.Н. 
	Стихотворения.Поэма. [Текст] / Ник Николаевич. Ассев.- Пермь.Кн., 1982.- 299с.
		1р.50к. 		1 экз.

895.6.09
А 911	Астон, В.Г. 
	История японской литературы [Текст] / В.Г. Астон; Пер.с англ.В.Мендрина.- Изд."Известия Восточного Института.".
		1р.
		1р.50к.
		Том Х1.вып.1.-Кн.1-V.-1903-1904.-1-162с.
		Том Х11.вып.2.-Кн.V1-V11.-1903-1904.-61-252с.
		1. Литература Японии-История и литературная критика.
		- - Японский - Литература - История - РК. 		2 экз.

891.71
А 898	Астырев, Н.М. 
	В волостных писарях [Текст]: Очерки крестьянского самоуправления / Н.М. Астырев; 3-е изд.- М.: Книжное дело.- 531 с.
		б/ц.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Художественная литература - Русская литература - Проза - Филология - Редкий фонд. 		2 экз.


А 917	Асуэла, М. 
	Те, кто внизу. Донья Барбара. Сеньор Президент [Текст]: Пер. с испанского / М Асуэла, Р Гальегос, М.А. Астуриас.- М.: Худ. лит-ра, 1970.- 607 с., ил.- (Б-ка Всемирной литературы. Серия 3-я. Литература ХХ века).
		1р. 71к.
		1. Филология. Испанская литература. Мировая литература.
		- - Художественная литература - Иностранная литература - Испанская литература - Мировая литература - Филология - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

9(73)
А920	Атамян, С. 
	Армянская община: историческое развитие социального и идеологического конфликта: реферат: пер. с англ. / Саркис Атамян.- М.: Изд-во иностр. лит., 1956.- 161, [3] с.
		0р.80к.
		1. История США.
		- - Армянская община - История США - РК-1282. 		1 экз.

34(09С)
А 924	Атлантикус. 
	Взгляд в государство будущего [Текст] / Атлантикус.; Пер. с немец.Е. и М. Айзенштадт.- Киев: Изд. Е.П. Горской, 1906.- 175 с.
		0р. 40к.
		1. Экономика.
		- - История - Промышленность - Государство - РК - Редкий фонд. 		2 экз.

59.
А 932	
	Атлас рисунков к руководству анатомии позвоночных животных [Текст].- М.: Тип.И.И.Смирнова., 1880.- 12 с., ил.
		б/ц.
		1. Зоология. Атлас по зоологии.
		- - Атлас - Биология - Анатомия животных - Позвоночные животные - РК - Зоология - Редкий фонд. 		1 экз.

894.342(с)-2
А 938	Ауэзов, М.О. 
	Абай [Текст]: Трагедия в четырех актах, шести картинах / Мухтар Омарханулы Ауэзов, Леонид Соболев.- М.- Л.: Искусство, 1945.- 132 с.- (Драматургия народов СССР).
		5р. 00к.
		1. Филология. Казахская литература.
		- - Абай - Трагедия - Драматургия - Пьесы - РК - Художественная литература - Казахская литература - Филология - Редкий фонд. 		1 экз.

894.342(с)-3
А 938	Ауэзов, М.О. 
	Путь Абая [Текст]: Роман / Мухтар Омарханулы Ауэзов.- Алма-Ата: Жазушы.
		3р. 90к.
		Т.1.-1978.- 608 с.
		Т.2.-1977.- 952 с.
		1. Филология. Казахская литература.
		- - Проза - Абай - Художественная литература - РК - Казахская литература - Филология - Редкий фонд. 		2 экз.


А 938	Ауэзов, М. 
	Путь Абая [Текст]: Роман-эпопея: В 2-х томах: Пер. с казахского / Мухтар Ауэзов.- М.: Худ. лит-ра.- (Б-ка Всемирной литературы. Серия 3-я. Литература ХХ века).
		1р. 96к.
		Т.1.-1971.-718 с., ил.
		Т.2.-1971.-688 с., ил.
		1. Филология. Казахская литература. Абай.
		- - Художественная литература - Казахская литература - Мировая литература - Абай - Проза - Филология - РК - Редкий фонд. 		2 экз.

891.71-13
А 941	Афанасьев, А.Н. 
	Народные русские сказки [Текст] / А.Н. Афанасьев.- М.: Советская Россия.
		3р. 40к.
		Кн.2.- 1981.- 168 с., ил.
		1. Филология. Русская литература. Русский фольклор.
		- - Сказки - Художественная литература - РК - Фольклор - Русская литература - Редкий фонд. 		1 экз.

891.71"ХіХ"092
А 941	Афанасьев, В.В. 
	Жуковский. [Текст] / Виктор Васильевич. Афанасьев; (Жизнь замечательных людей:Сер.биогр.Вып.10(665)).- М.: Молодая гвардия, 1987.- 399с.
		1. Жизнь замечательных людей.
		- - Жизнь и творчества. 		1 экз.

891.71"Х1Х".092.9(с)15
А 941	Афанасьев, В.В. 
	Рылеев:Жизнеописание. [Текст] / Виктор Васильевич. Афанасьев; (Жизнь замечат.людей:Вып.6(625).- М.: Молодая гвардия, 1982.- 319с.
		1. Жизнь замечательных людей.
		- - Жизнь и описания. 		1 экз.

9(44)3
А 941	Афанасьев, Г. Е. 
	Главные моменты министерской деятельности Тюрго и их значение. [Текст]: Сочинение / Г. Е. Афанасьев.- Одесса: Тип.В. Кирхнера, 1884.- 289, [22] c.
		1. Новая история Франции.
		- - Деятельность - Министерство - Тюрго - Значение - РК. 		1 экз.

91+31
А941	Афанасьев, Д. 
	Материалы для географии и статистики России собранные офицерами генерального штаба [Текст] / Д. Афанасьев.- Спб.: Тип.Общественная Польза, 1861.- 744.
		1. География.Краеведение.Экспедиции.Путишествия.
		- - Статистика. 		1 экз.

591.18
А 951	Афанасьев, М. 
	Об окончании нервов в органах осязания у рыб [Текст] / М. Афанасьев; Приложение к ХХV-му тому записок Имп.АН.- СПб.: Тип.Имп.АН., 1875.- 24 с.
		б/ц.
		1. Зоология. Позвоночные животные.
		- - Рыбы - Физиология рыб - Биология - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

9(5)
А 941	Афанасьев. 
	Современное состояние вооруженных сил Кореи. [Текст] / Афанасьев.- Владивосток: Тип."Дальний Восток", 1902.- 172 с.
		1. История Востока.
		- - Вооруженный - Сил - Кореи - РК. 		2 экз.

9(5)
А 946	Афонасьев, Грудзинский, Н. 
	Русские инструкторы в Корее в 1896-98 гг. [Текст] / Грудзинский, Н. Афонасьев.- Хабаровск: Тип."Приамурских Ведомостей", 1898.- 42 с.
		1. История Востока.
		- - Русские - Инструктор - Корей - РК. 		1 экз.

891.71
А 954	Ахматова, А. 
	Вечер [Текст]: Стихи / А. Ахматова.- СПб.: Цех поэтов, 1912.
		2р. 50к.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Стихи - РК-807 - Художественная литература - Поэзия - Русская литература - Филология - Редкий фонд. 		1 экз.

Р(с)-1
А 954	Ахметова, А.А. 
	Стихотворения и поэмы. [Текст] / Анна Андреевна. Ахметова.- Л.: Сов.писатель, 1984.- 720с.
		1р.60к. 		1 экз.

894.362-1+894.362-3
А 958	Ахундов, М. 
	Избранное. [Текст] / Мирза-Фатали. Ахундов; Пер.с азербайдж.Сост.и научная подг.текста.А.Мамедова; Худож.Н.Калита.- М.: Худож.лит-ра., 1982.- 133с.
		3р. 		1 экз.

9(73)
А 972	Ачесон, Дин. 
	Демократ о своей партии [Текст] / Дин. Ачесон; Пер.с англ.- М.: Изд. Иностр.лит., 1956.- 125 с.
		63 коп.
		1. История США.
		- - Демократ - Партия - РК -1312. 		1 экз.

34(09и)
А 584	Ашлей, П. 
	Местное и центральное управление.Сравнительный обзор учреждений Англии, Франции, Пруссии и Соединенных Штатов. [Текст] / Перси. Ашлей; Пер.с англ.В.Ф.Дерюжинского.- Спб.: Изд.О.Н.Поповой.- 296с.
		1. Всеобщая история государства и права.
		- - Центральный - Сравнительный - Обзор - Учреждение - США - Франций - РК. 		1 экз.

331.Б
А-993	Ашротт, П. Ф. 
	Призрение бедных в Англии [Текст]: Историческое развитие и теперешнее / П. Ф. Ашротт; Пер. М. Краснов.- СПб.: Тип. М.М. Стасюлевича, 1901.- 656 с.
		б/ц.
		1. История о труде.
		- - Экономика - История - Политика - Англия - РК - Труд - Редкий фонд. 		1 экз.

902.7(И)
А 99	Аэм, А. 
	Англосаксонская раса [Текст]: Государства народов англосаксонской расы в настоящем и будущем / А. Аэм.- М.: Тип. А.И. Мамонтова.
		Ч.1 -2.-1906.- 380 с.
		1. Этнография зарубежных стран.
		- - Англосаксонская - Расы - История - Народы - Редкий фонд - РК. 		1 экз.

34(09с)-1
Б 110	Б-ов, М.и Дан, Ф. 
	Рабочие депутаты в первой Государственной Думе. [Текст] / М.и Дан, Ф. Б-ов.- Спб.: Книздат.Н.Глаголева.- 176с.
		1. Государство и право СССР до Великой Октябрьский революции.
		- - Рабочий - Депутат - Государственная Дума - РК. 		1 экз.

9(73)
Б 125	Бабин, А. В. 
	История северо-американских соединенных штатов [Текст]: В двух томах. / А. В. Бабин.- СПб.
		Т.2.- 1912.- 472 с.
		1. История США.
		- - История - Соединенный - Штат - РК. 		1 экз.

Р(с)-1
Б 146	Багрицкий, Э.Г. 
	Стихи и поэмы. [Текст] / Эдуард Георгиевич. Багрицкий; Художник А.Гончаров.- М.: Худож.лит-ра., 1980.- 202с.
		2р.40к. 		1 экз.

Р(с)-1
Б 146	Багрицкий, Э.Г. 
	Стихотворения и поэмы. [Текст] / Эдуард Георгиевич. Багрицкий; Сост.Ю.В.Забело.- Ставрополь:Кн., 1987.- 233с.
		1р.80к. 		1 экз.

Р(с)-1
Б 146	Багрицкий, Э. 
	Стихотворения и поэмы. [Текст] / Эдуард. Багрицкий.- Пермь:Кн., 1986.- 382с.
		1р.80к. 		1 экз.

63
Б 136	Бадмаев, П.А. 
	Взгляды теоретиков и практиков по вопросам сельскохозяйственной жизни в России [Текст]: Десятый доклад Министерства финансов / П.А. Бадмаев; Авт. доклада С.Ю. Витте.- СПб.: Изд. Г.П. Пожарова, 1902.- 38 с.
		б/ц.
		1. Сельское хозяйство России.
		- - Россия - Сельское хозяйство - Редкий фонд - РК. 		1 экз.

61
Б 153	Бадмаев, П.А. 
	О системе врачебной науки Тибета [Текст] / П.А. Бадмаев.- СПб.: Изд. "Надежда", 1898.
		Вып.1.-1898.- 234, [35] с., табл.
		1. Медицина. Здравоохранение. Медицина Востока.
		- - Тибетская медицина - Медицина Востока - Китайская медицина - Наука - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

615.89
Б 153	Бадмаев, П.А. 
	Основы врачебной науки Тибета Жуд-Ши [Текст]: Репринт. изд. "Гл. руководство по врачебной наук Тибета Жуд-Ши, 1903 г. / Петр Александрович Бадмаев.- М.: Наука, 1991.- ХХІІІ, 156+72с с., [1]л.портр., ил.
		ISBN 5-02-004134-3: 15р. 00к.
		1. Медицина. Китайская медицина. Тибетская медицина.
		- - Китайская медицина - Врачебная наука - Наука - Тибет - Медицина - Жуд-ши - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

Р(с)-1
Б 158	Баева, А.А. 
	Твой вечный бой:Поэма. [Текст] / Антонина Антоновна. Баева.- Краснодар:Кн., 1984.- 96с.
		3р. 		1 экз.

78(092с)
Б 161	Бажанов, Н.Д. 
	Рахманинов. [Текст] / Николай Данилович. Бажанов; (Жизнь замечательних людей.Сер.биогр.Вып.19(359)).- М.: Молодая гвардия, 1966.- 352с.
		1. Жизнь замечательных людей.
		- - Жизнь и творчества. 		1 экз.

78(092с)
Б 161	Бажанов, Н.Д. 
	Танеев. [Текст] / Николай Данилович. Бажанов; (Жизнь замечательных людей:Сер.биогр.Вып.10(498)).- М.: Молодая гвардия, 1971.- 240с.
		1. Жизнь замечательных людей.Сер.биогр.Вып.10(498)).
		- - Жизнь и творчества. 		1 экз.

891.71
Б 168	Бажов, П. 
	Малахитовая шкатулка [Текст] / П. Бажов.- М.: Госиздат.худ.лит., 1948.- 566 с.
		23р. 00к.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Художественная литература - РК - Проза - Русская литература - Филология - Редкий фонд. 		1 экз.

Р(с)-3
Б 168	Бажов, П. 
	Малахитовая шкатулка. [Текст] / Павел. Бажов; Художник Г.С.Мосин.- Свердловск:Средне-Уральск.кн., 1979.- 111с.
		3р.80к. 		1 экз.

Р(с)-3
Б 168	Бажов, П. 
	Сказы Павла Бажова. [Текст] / Павел. Бажов; Худож.О.Коровин.- Пермь:Кн., 1979.- 208с.
		3р.30к. 		1 экз.

34(09с)-1
Б 17	Базанов, И.А. 
	Вотчинный режим в России.Его происхождение, современное состояние и проект реформы. [Текст] / И.А. Базанов.- Томск, 1910.- 303с.
		1. Государство и право СССР до Великой Октябрьской революции.
		- - Россия - Вотчинный - Режим - Проект - Реформа - РК. 		2 экз.

347.2
Б 17	Базанов, И.А. 
	Вотчинный режим в России.Его происхождение, современное состояние и проект реформы. [Текст] / И.А. Базанов.- Томск.: Тип.Сибирск., 1910.- 303с.
		1. Право собственности.
		- - Россия - Вотчинный - Режим - Происхождение - Проект - Реформа - РК. 		1 экз.

544(02)
Б 148	Базанов, П. 
	Аналитическая химия [Текст]: Пособие для студентов / П. Базанов; Под ред. П.С. Философова.- СПб.: Просвещение.
		Часть.1. Качественный анализ.-1912.-110 с.
		1. Аналитическая химия.
		- - Химия - Аналитическая - Редкий фонд - РК - Качественный анализ. 		1 экз.

32
Б 173	Базаров, В. 
	Анархический коммунизм и марксизм [Текст] / В. Базаров.- СПб.: Народная Польза, 1906.- 183 с.
		0р. 50к.
		1. Коммунизм и марксизм.
		- - Анархизм - Коммунизм - Марксизм - РК - реставрация - Политика - Редкий фонд. 		1 экз.

91(5Кор)
Б189	Баиов, А. 
	Военно-географический очерк Северной Кореи [Текст] / А. Баиов.- Спб., 1904.- 80с.
		1. География Кореи.
		- - Корея. 		1 экз.

355.48
Б 186	Баиов, А. 
	Курс истории русского военного искусства [Текст]: Эпоха Петра Великого / А. Баиов.- СПб.: Тип. Скачкова.
		Вып.П.-1909.-190с.
		1. История военного искусства.
		- - Военное дело - Россия - История - Петр Великий - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

355.48
Б 186	Баиов, А. 
	Курс истории русского военного искусства [Текст]: Эпоха Миниха / А. Баиов.- СПб.: Тип. Скачкова.
		Вып.Ш.-1909.-91с.
		1. История военного искусства.
		- - Военное дело - Россия - История - Военное искусство - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

629.13(с)092
Б 181	Байдуков, Г.Ф. 
	Чакалов.Изд.4-е. [Текст] / Георгий Филиппович. Байдуков; (Жизнь замечательных людей.Сер.биогр.Вып.16(552)).- М.: Молодая гвардия, 1986.- 351с.
		1. Жизнь замечательных людей.
		- - Жизнь и деятельности. 		1 экз.

33с5(с18)
Б 183	
	Байкал [Текст]: Фотоальбом / Авт. вст. ст. В.Распутин; Авт. текста М.Сергеев, сост.: А.Богомолов, М.Сергеев.- М.: Планета, 1982.- 222с., ил.
		13р. 40к.
		1. Физическая география России. 2. Редкий фонд.
		- - Фотоальбом - Байкал - РК-95 - География - Озера России. 		1 экз.

82(Амер)
Б 157	Байрон. 
	Библиотека великих писателей [Текст] / Байрон; Под ред. С.А. Венгерова.- СПб.: Изд. Брокгауз-Ефрон.
		Т.1.-1904.-602с.
		Т.2.-1905.-500с.
		Т.3.-1905.-752c.ил.
		1. Филология. Американская литература.
		- - Литературоведение - Поэзия - Писатели - РК - Американская литература - Филология - Редкий фонд. 		8 экз.

82(31)-1
Б 187	Байрон, Д.Г. 
	Лирика. [Текст] / Джордж Гордон. Байрон; Сост.вст.ст.и коммент.И.О.Шайтанова.- М.: Книга., 1988.- 493с.
		7р. 		1 экз.

82(31)-1
Б 187	Байрон, Д.Г. 
	Паломничество Чайльд-Гарольда. [Текст] / Джордж Гордон. Байрон; Пер.с англ.В.Левика; Худож.А.Зусман.- М.: Худож.лит-ра, 1985.- 316с.
		2р. 		1 экз.


Б 187	Байрон, Д.Г. 
	Паломничество Чайльд-Гарольда. Дон - Жуан [Текст]: Пер. с англ. / Д Г Байрон.- М.: Худ. лит-ра, 1972.- 864 с.- (Б-ка Всемирной литературы. Серия 2-я. Литература ХІХ века).
		1р. 95к.
		1. Филология. Английская литература.
		- - Иностранная литература - Английская литература - Художественная литература - Филология - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

494.342-8
Б 20	Байтурсынов, А. 
	Новый букварь с рисунками. [Текст] / А. Байтурсынов.- Кзылорда: Госиздат, 1926.- 116с.
		12руб.
		1. Языкознание.Казахский язык.
		- - Букварь - Новый - Рисунок - РК. 		2 экз.

9(44)
Б 196	Бакс, Б. 
	Великая французская революция [Текст] / Б. Бакс; Пер.с англ.- Ростов-на Дону: "Донская речь", 1905.- 114 с.
		15 коп.
		1. История Франции.
		- - Французский - Революция - РК. 		1 экз.

1Ф(C)4
Б 19	Бакунин, М.А. 
	Избранные сочинения [Текст]: Государственность и анархия / М.А. Бакунин; С биографическим очерком В.Черкезов.- Петербург: Голос Труда, 1919.
		30р.
		Т.1.-320с.
		1. Развитие философской и социологической мысли в России в период домонополистического капитализма(60-.
		- - Сочинение - Анархия - Философия - РК. 		1 экз.

1Ф(с)4
Б 19	Бакунин, М А. 
	Избранные сочинения [Текст]. Т. 1. Государственность и анархия / М А. Бакунин.- СПб.: Голос труда, 1919.- 320с.
		30р. 00к.
		1. Философские науки.
		- - Государство - Анархия - Политика - Редкий фонд. 		1 экз.

1Ф(с)
Б 19	Бакунин, М. 
	Избранные сочинения. [Текст]. Т. 3 / Михаил. Бакунин; Предисл.Дж.Гильома.- Петербург - М.: Голос труда, 1920.- 217с.
		2р. 00к.
		1. Философия.
		- - Наука - Религия - Мировоззхрение - Редкий фонд. 		1 экз.

1Ф(C)4
Б 19	Бакунин, М. 
	Избранные сочинения [Текст]: "Аьянс"и Интернационал.Интернационал и Мадзини. / М. Бакунин; Пер.с французского Л.Гогелия.- Петербург-Москва: "Голос труда", 1921.
		Т.3.-113, [1]с.
		1. Развитие философской и социологической мысли в России в период домонополистического капитализма(60-.
		- - Сочинение - Альянс - Интернационал - РК. 		1 экз.

1Ф(C)4
Б 19	Бакунин, М. 
	Избранные сочинения [Текст]: Федерализм, социализм и антитеологизм. / М. Бакунин.- Петербург-Москва: "Голос труда", 1920.
		150р.
		Т.3.-216, [1]с.
		1. Развитие философской и социологической мысли в России в период домонополистического капитализма(60-.
		- - Социализм - Федерализм - Анархия - РК. 		1 экз.


Б19	Бакунин, М. 
	Избранные сочинения [Текст]. Т. 5. "Альянс" и Инт ернационал. Интернационал и Мадзини / Михаил Бакунин.- Петербург - М., 1921.- 116 с.
		б/ц.
		1. Философия.
		- - Альянс - Интернационал - Мадзини - Редкий фонд. 		1 экз.

1Ф(с)4
Б 19	Бакунин, М. 
	Избранные сочинения.Т.5.Прим.Дж.Гильома, Пер.Л.Гогелия. [Текст] / М. Бакунин.- Петербург-Москва: Голос труда, 1921.- 216с.
		1. Философские науки.
		- - Избранные - Сочинение. 		1 экз.

9(с)13
Б 200	Баладыженко, К. 
	История Галичины [Текст]: В кратких очерках / К. Баладыженко.- Петроград: Тип. Бр. В. и И. Линник, 1915.- 414 с.
		б/ц.
		1. История России. 2. История СССР.
		- - Россия - Редкий фонд - История - Галичин - РК. 		1 экз.

631.5
Б 188	Балиев, В.П. 
	Как надо вести полевое хозяйство в степных засушливых местностях Сибири [Текст] / В.П. Балиев.- СПб.: Екатерининская тип., 1914.- 82 с.
		б/ц.
		1. Сельское хозяйство. Полеводство.
		- - Полевые работы - Агрономия - Засушливые места Сибири - Россия - РК - Сельское хозяйство - Редкий фонд. 		1 экз.

9(32)
Б 206	Баллод, Ф.В. 
	Древний Египет его живопись и скульптура (I-ХХ династии) [Текст] / Ф.В. Баллод.- М.: Печатня А.И. Снегировой, 1913.- 85 с.
		1. Древний Египет.
		- - Древний - Египет - Живопись - Скульптура - РК. 		1 экз.

Р(с)-1
Б 207	
	Балтийская слава:Избранные страницы боевой краснофлотской поэзии. [Текст].- Лениздат., 1985.- 150с.
		2р.50к. 		1 экз.


Б 211	Бальзак, О.д. 
	Сцены провинциальной жизни [Текст]: Утраченные иллюзии. Турский священник. Прославленный Годиссар. Провинциальная муза: Пер. с французского / Оноре де Бальзак.- М.: Худ. лит-ра.- 800 с.- (Б-ка классики. Зарубежная литература).
		5р. 60к.
		1. Филология. Французская литература.
		- - Художественная литература - Французская литература - Филология - Проза - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

84(31)-3
Б 211	Бальзак, О. 
	Озорные рассказы. [Текст] / Оноре. Бальзак.- Свердловск:Сред.-Уральск.кн., 1982.- 288с.
		5р. 		1 экз.


Б 211	Бальзак, О. 
	Сцены частной жизни [Текст]: Отец Горио. Гобсек. Полковник Шабер. Покинутая женщина и др. / Оноре Бальзак.- М.: Худ. лит-ра, 1981.- 528 с.- (Б-ка классики. Зарубежная литература).
		3р. 90к.
		1. Филология. Французская литература.
		- - Художественная литература - Французская литература - Зарубежная литература - Филология - РК - Редкий фонд. 		1 экз.


Б 211	Бальзак, О. 
	Утраченные иллюзии [Текст]: Пер. с французского / Оноре Бальзак.- М.: Худ. лит-ра, 1973.- 608 с.- (Б-ка Всемирной литературы. Серия 2-я. Литература ХІХ века).
		б/ц.
		1. Филология. Французская литература.
		- - Художественная литература - Французская литература - Проза - Филология - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

84(31)-3
Б 211	Бальзак, О. 
	Шагреневая кожа. [Текст] / Оноре. Бальзак; Вст.ст.В.Я.Бахмутского; Худож.С.М.Бархин.- М.: Книга., 1983.- 432с.
		7р.50к. 		1 экз.

891.71.09
Б 213	Бальмонт, К.Д. 
	Певец побегов травы [Текст] / К.Д. Бальмонт.- Б/м.: Золотое Руно, 1909.- 7 с.
		б/ц.
		1. Филология. История русской литературы.
		- - Литературоведение - Побеги травы - Русская литература - РК - Филология - Редкий фонд. 		1 экз.

891.71-1
Б 440	Бальмонт, К. 
	Стихотворения [Текст] / Константин Бальмонт.- М.: Книга, 1989.- 560 с., портр.- (Из литературного наследия).
		12р. 00к.
		1. Филология. Русская литература. Поэзия.
		- - Поэзия - Стихи - Художественная литература - Русская литература - Филология - РК-1059 - Редкий фонд. 		1 экз.


Б 224	
	Банковая энциклопедия [Текст]. Т. 1. Коммерческие банки / Под общ. ред. Л.Н. Яснопольского.- Киев: Изд-вл Банкн. Энциклопедии, 1914.- 408с.
		5р. 00к.
		1. Банковское дело.
		- - Энциклопедии - Банковское дело - Справочники - Коммерческие банки. 		2 экз.


Б23	
	Банковая энциклопедия [Текст]. Т.2. Биржа / Под общ. ред. Л.Н. Яснопольского.- Киев: Изд-во Банк. энциклопедии, 1916.- 414 с.
		10р. 00к.
		1. Банковское дело.
		- - Энциклопедии - Банковское дело - Справочники - Биржа. 		1 экз.

355(09с)-1
Б 235	Бантыш-Каменский, Д.Н. 
	Биографии российских генералиссимусов и генерал - фельдмаршалов [Текст]: [В 4 ч.] / Дмитрий Николаевич Бантыш-Каменский.- Репринт. воспроизведение изд.1840 г.- М.: Культура, 1991.
		Вых.дан.ориг.:Тип.Третьего департамента М-ва гос.имуществ.
		ISBN 5-7158-0002-1: 12р. 00к.
		Ч.1-2.- 1991.-УI, 314, 268с., [16]л.портр.
		1. История военных дел в России.
		- - Генералиссимусы - Генералы - фельдмаршалы - История - Армия - История - Россия - РК-1391 - Редкий фонд. 		1 экз.

355(09с)-1
Б 235	Бантыш-Каменский, Д.Н. 
	Биографии российских генералиссимусов и генерал - фельдмаршалов [Текст]: [В 4 ч.] / Дмитрий Николаевич Бантыш-Каменский.- Репринт. воспроизведение изд.1840 г.- Пушкино: Культура, 1990.
		Вых.дан.ориг.:Тип.Третьего департамента М-ва гос.имуществ.
		ISBN 5-7158-0010-2: 13р. 00к.
		Ч.3-4.-1990.-378, [8]л.портр.
		1. История военных дел в России.
		- - Генералиссимусы - Генералы - фельдмаршалы - Военное дело - Армия - История - Россия - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

341
Б 23	Бантыш-Каменский, Н. 
	Дипломатическое собрание дел между Российским и Китайским государствами с 1619 по 1792 год [Текст] / Николай. Бантыш-Каменский.- Изд.в память истекшего 300 летия Сибири.- Казань: Тип.имп.ун-та., 1882.- 565с.
		1. Государственные органы внешних отношений дипломатия.
		- - Дипломатия - Собрание - Государство - Россия - Китай - РК. 		2 экз.

9(с)13
Б 235	Бантыш - Каменский, Н.Н. 
	Переписка между Россией и Польшей по 1700 год [Текст] / Николай Николаевич Бантыш - Каменский.- М.: Ун-тская тип.
		Ч.2.1584-1612.- 1862.- 125 с.
		1. История России. История Польши. Международное отношение.
		- - Внешняя политика - Россия - Польша - РК - История - Редкий фонд. 		1 экз.

63
Б 233	Бараков, П. 
	Развитие сельскохозяйственного опытного дела у нас со времени первых опытов, производственных Императорским Вольным экономическим обществом [Текст] / П. Бараков; Руководитель Д.И. Менделеева.- СПб.: Тип. М.А. Александрова, 1908.- 28 с.
		б/ц.
		1. Сельское хозяйство.
		- - Развития сельского хозяйства - Сельское хозяйство - Редкий фонд - РК. 		1 экз.

63
	Бараков, П.Ф. 
	Основные задачи наших сельскохозяйственных опытных учреждений [Текст]: Доклад Научно-агрономической Комиссий ИВЭ общества 17-го янв. 1909 года / П.Ф. Бараков.- СПб.: Тип.М.П.Фроловой, 1910.- 15 с.
		0р. 15к.
		1. Сельское хозяйство. Земледелие. Агрономия.
		- - Земледелие - Агрономия - Сельское хозяйство - Почвоведение - Редкий фонд. 		1 экз.

581.1
Б 235	Баранецкий, Ф.В. 
	Об усвоении растениями свободного азота [Текст] / Ф.В. Баранецкий.- Киев: Тип. Имп. ун-та Св. Владимира, 1894.- 76 с.
		б/ц.
		1. Биология. Ботаника.
		- - Удобрения для растении - Растения - Азот - РК - Минералы - Биология - Ботаника - Редкий фонд. 		1 экз.

894.631-1
Б 244	Бараташвили, Н. 
	Судьба Грузии. [Текст] / Николоз. Бараташвили; Вст.ст.Г.Абашидзе; Пер.Б.Пастернака.- М.: Книга., 1983.- 320с.
		5р. 		1 экз.

891.71
Б-244	Баратынский, Е.А. 
	Полное собрание сочинение [Текст] / Е.А. Баратынский.- Киев: Тип. И.И. Чоколова, 1894.- 411 с.
		0р. 50к.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Художественная литература - Поэзия - Русская литература - РК - Филология - Редкий фонд. 		1 экз.

Р-1
Б 244	Баратынский, Е.А. 
	Стихотворения. [Текст] / Евгений Абрамович. Баратынский; Сост.Г.А.Паушкин; Худож.А.Р.Туманов.- Казань:Таткнигоиздат., 1984.- 320с.
		95к. 		1 экз.

347.2/3
Б 24	Барац, Г.М. 
	Критико-сравнительный анализ договоров Руси с Византией. [Текст]: Восстановление текста, перевод, комментарий и сравнение с другими правовыми памятниками, в частности с Русскою Правдою. / Г.М. Барац.- Киев, 1910.- 265с.
		1. Договоры и соглашения.
		- - Восстановление - Текст - Сравнительный - Анализ - Византия - РК. 		1 экз.

902.2:22+891.71
Б 244	Барац, Г. 
	О библейско - агадическом элементе в повестях и сказаниях начальной русской летописи [Текст] / Г. Барац.- Киев: Имп. ун-т.
		Вып.1.-1907.- 73 с.
		1. Религия. Библия. Источниковедение.
		- - Библейские элементы - Религия - Летописи - Библейско-агадический - Редкий фонд - РК. 		1 экз.


Б 246	Барбюс, А. 
	Огонь. Ясность. Правдивые повести [Текст]: Пер. с французского / Анри Барбюс.- М.: Худ. лит-ра, 1967.- 672 с.- (Б-ка Всемирной литературы. Серия 3-я. Литература ХХ века).
		б/ц.
		1. Филология. Французская литература.
		- - Художественная литература - Иностранная литература - Французская литература - Филология - Проза - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

34(09и)-1
Б 256	Барон. 
	Система римского гражданского права. [Текст] / Барон.; Пер.с пятого немецкого издания Л.Петражицкий.- [2-е изд.].- М., 1898.
		Кн.1:Вып.1.-260с.
		Кн.1:Вып.1.-114с.
		1. Римское право.
		- - Рим - Гражданский - Право - РК. 		2 экз.

9(с)15
Б 260	Барсов, Н.И. 
	Письма разных лиц знаменитому архиепископу Иннокентию Борисову [Текст]: Материалы для истории России текущего столетия / Н.И. Барсов.- М.: Ун-тская тип., 1885.- 67 с.
		50р. 00к.
		1. История России.
		- - История - Россия - Письма - Архиепископ - Борисов Иннокентий - РК - Редкий фонд. 		1 экз.


Б 271	Барсова, Е.В. 
	Описание актов архива Маркевича, относящихся к истории южно-русских монастырей [Текст] / Е.В. Барсова.- М., 1884.- 35 с.
		б/ц.
		1. Религиозное дело. Монастыри.
		- - Религия - Монастырь - Архив - Маркевич - История России - Редкий фонд - РК. 		1 экз.

9(с)13
Б 261	Барсуков, А. 
	О вотчинах и поместьях [Текст]: Докладная выписка 121 (1613) г. / Александр Барсуков.- М.: Ун-тская тип., 1895.- 24 с.
		б/ц.
		1. История России. Вотчины и поместья.
		- - Вотчины - Поместья - Докладные - Выписки 121 (1613) г. - РК - История - Россия - Редкий фонд. 		2 экз.

9(с)
Б 261	Барсуков, А. 
	Обзор источников литературы русского родословия [Текст]: (По поводу книги П. Н. Петрова "История родов русского дворянства".) / Александр Барсуков.- СПб.: Тип. Имп. АН., 1887.- 96 с.
		б/ц.
		1. История СССР.
		- - Россия - Родословия - История - СССР - РК - Редкий фонд - Этнография. 		1 экз.

1ФБ
Б 262	Барт, П. 
	Философия истории как социология [Текст] / П. Барт; Пер. с нем. М.С. Моделя.- СПб., 1902.- 360с.
		6р. 00к.
		1. Философские науки.
		- - Философия - История - Социология - Редкий фонд. 		1 экз.

1ФБ
Б 262	Барт, П. 
	Философия истории как социология [Текст] / П. Барт; Пер. с немецкого М.С. Моделя.- СПб.: С.-Петербургская Электропечатия, 1902.- 348с.
		9р. 00к.
		1. Философия истории.
		- - История - Философия - Социология - РК - Редкий фонд. 		2 экз.

1ФБ
Б 262	Барт, П. 
	Философия истории как социология. [Текст] / П. Барт; Пер.с нем.М.С.Моделия.- С.Петербург, 1902.- 348с.
		1. Философские науки.
		- - Философия - История - Социология. 		1 экз.

51
М 290	Бартекс, Б. 
	Практическая математика. [Текст]: Приемы вычислений.Коммерческая арифметика. Определение поверхностей и объемов. Справочные таблицы. / Б. Бартекс; Под.ред.В.В.Битнера.- Спб.: Изд."Вестник Знания"., 1906.- 746с.
		1. Математика.
		- - Практическая - Математика - РК. 		1 экз.


Б 264	Барто, А. 
	Стихи детям [Текст] / Агния Барто.- М.: Детская литература, 1981.- 640 с., ил.- (Б-ка мировой литературы для детей).
		1р. 90к.
		1. Филология. Русская литература. Детская литература.
		- - Поэзия - Детская литература - Стихи - Художественная литература - Русская литература - Филология - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

891.71-1
Б 264	Барто, А. 
	Стихи детям [Текст] / Агния Барто.- М.: Дет. лит., 1981.- 639 с.- (Б-ка мировой литературы для детей).
		1р. 90к.
		1. Филология. Детская литература. Русская литература.
		- - Поэзия - Стихи - Русская литература - Детская литература - Филология - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

2
Б 240	Бартольд, В В. 
	Ислам [Текст] / В В. Бартольд.- Петроград.: Изд-во "Огни", 1918.- 95, [1]с.
		б/ц.
		1. Ислам.
		- - Религия - РК - Мусульманство - Ислам - Редкий фонд. 		1 экз.

9(3)
Б 24	Бартольд, В.В. 
	История [Текст]: Мусульманский мир / Василий Владимирович Бартольд; Под ред. С.А.Жебелева, Л.П. Карасавина, М.Д. Приселкова.- Петербург: " Наука и школа ", 1922.- 92 с.
		1. История Древнего мира.
		- - История - Мусульманский - Мир - РК. 		1 экз.

1ФИ
Б 273	Баскин, М П. 
	Современная Американская буржуазная социология на службе экспансионизма [Текст] / М П. Баскин; АН СССР. Ин-т философии.- М.: Изд-во АН СССР, 1952.- 194 с.
		0р. 77к.
		1. Философские науки.
		- - Экспансионизм - Философия Америки - Буржуазия - Редкий фонд. 		2 экз.

58.
Б 297	Баталин, А.Ф. 
	Выписка лекций по ботанике [Текст] / А.Ф. Баталин.- СПб.: Печатня М.А. Алисова, 1889.- 130 с.
		б/ц.
		1. Биология. Ботаника.
		- - Лекции по ботанике - Ботаника - РК - Биология - Растения - Редкий фонд. 		2 экз.

Р(с)-3
Б 280	Баталов, В.Я. 
	Туесок:Лирические миниатюры. [Текст] / Валерьян Яковлевич. Баталов; Пер.с.коми-пермяцк.В.Муравьева и Н.Домовитова.- Пермь:Кн., 1977.- 118с.
		22к. 		1 экз.

82(092)
Б 287	Батурин, С.С. 
	Драйзер. [Текст] / Сергей Сергеевич. Батурин; (Жизнь замечат.людей.Сер.биб.Вып.12(549).- М.: Молодая гвардия, 1975.- 336с.
		1. Жизнь замечательных людей.
		- - Жизнь и творчества. 		1 экз.

Р-1
Б 289	Батюшков, К.Н. 
	Опыты в стихах. [Текст] / Константин Николаевич. Батюшков; Вст.ст.Е.А.Тоддеса.- М.: Книга., 1987.- 351с.
		5р.50к. 		1 экз.

891.71
Б-315	Батюшков, К.Н. 
	Сочинения [Текст] / К.Н Батюшков.- СПб.: Тип. Б.С. Балашева.
		Т.1.-1887.- 404с.
		Т.2.-1885.- 585с.
		1. Филология. История русской литературы.
		- - Литературоведение - Поэзия - РК - Русская литература - Филология - Редкий фонд. 		2 экз.

891.71
Б 289	Батюшков, К. 
	Сочинения в прозе и стихах [Текст] / К. Батюшков.- 2-е изд.- СПб.: Тип. И. Глазунова.
		Ч. 1.-1834.- 270 c., ил.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Художественная литература - Проза - Поэзия - РК - Русская литература - Филология - Редкий фонд. 		1 экз.

891.71
Б-289	Батюшкова, К. 
	Сочинение в прозе и стихах [Текст] / К. Батюшкова.- Спб.: Тип.И.Глазунова, 1934.- 270с.
		1. Русская литература.
		- - Сочинение - РК. 		1 экз.

595.76
Б 29	Бау, А. 
	Определитель жуков средней Европы [Текст] / А. Бау; Пер. с нем. под ред. В.М. Шица.- СПб.: Тип. Сенатская, 1914.- 577 с.
		б/ц.
		1. Зоология. Насекомы. Энтомология.
		- - Определитель жуков - Жуки - Европа - РК - Редкий фонд - Зоология - Биология - Насекомы. 		1 экз.

892.4(с)-3
Б-292	Баумволь, Р. 
	Глядя в глаза [Текст]: Стихи и поэма / Р. Баумволь.- М.: Советский писатель, 1968.- 102 с.
		0р. 43к.
		1. Филология. Еврейская литература.
		- - Художественная литература - Поэзия - РК-933 - Еврейская литература - Филология - Редкий фонд. 		1 экз.

892.4-1
Б 292	Баумволь, Р. 
	Стихотворения [Текст] / Р Баумволь; Перевод с еврейского.- М.: Советский писатель, 1958.- 224 с.
		2р. 85к.
		1. Филология. Еврейская литература.
		- - Художественная литература - Еврейская литература - РК-931 - Поэзия - Филология - Редкий фонд. 		1 экз.

537.53
Б 317	Баумгарт, К. 
	Катодные лучи. [Текст] / К. Баумгарт.- Спб.: Тип.В.Демакова., 1905.- 91с.
		1. Физика.Электричество.
		- - Луч - Катодный - РК. 		1 экз.

521.1
Б 316	Баур, Э. 
	Введение в экспериментальное изучение наследственности [Текст] / Э. Баур; Пер.с нем.под ред.П.И.Мищенко; Труды ученого комитета главного упр. землеустройства и земледелия.- Юрьев: Тип. Маттисена, 1913.- 330 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. Биология. Генетика.
		- - Наследственность - Биология - Генетика - РК - Ботаника - Редкий фонд. 		3 экз.

9(436)
Б 300	Бах, М. 
	Австрия в первую половину Х1Х в. [Текст] / М. Бах.- с 346 -677 с.
		1. История Австрии.
		- - Австрия - Первой половине - Х1Х в. - РК. 		1 экз.

16
Б 302	Бахман, Ф. 
	Сочинения [Текст]. Ч. 1. Система логики / Фридрих Бахман; Пер. с нем.- 2-е изд.- СПб.: Тип. Иверсена, 1833.- 302 + 115 сс.
		б/ц.
		1. История философии. Логика.
		- - Философия - Логика - РК - Мышление - Познания - Редкий фонд - РК. 		1 экз.

75(092с)
Б 306	Бахревский, В.А. 
	Виктор Васнецов. [Текст] / В.А. Бахревский; (Жизнь замечат.людей.Сер.биогр.Вып.8(697)).- М.: Молодая гвардия, 1989.- 364с.
		1. Жизнь и замечательных людей.
		- - Жизнь и творчества. 		1 экз.

34(09С)-2
Б 309	Бахчисарайцев, Хр.и Драбкин, С. 
	Гражданские кодексы союзных республик.РСФСР, УССР, БССР, УзССР, Турк.ССР, и(по Закавказск.СФСР)- CCР Грузии и АзССР.С изм.и доп.по 1 марта 1928г.для РСФСР и по 1 января-15февр.1928г.для других союзных республик. [Текст] / Хр.и Драбкин, С. Бахчисарайцев.- М.: Юриздат., 1928.- 280с.
		1. Государство и право СССР, после Великой Октябрьской Социалистической революции-История.
		- - Гражданский - Кодекс - Союз - Республик - РСФСР - БССР - РК. 		1 экз.

532.1
Б-331	Бачинский, А.И. 
	О законе изменения вязкости ртути с температурой. [Текст] / А.И. Бачинский.- М.: Тип.Н.Н.Шарапова., 1900.- 10с.
		1. Физика.Динамика.
		- - Закон - Ртуть - Вязкость - Температура - РК. 		1 экз.

34(09c)-1
Б 332	Башилов, А.П. 
	Русское торговое право, практический курс, по наброскам лекций [Текст] / А.П. Башилов.- Спб.: Тип.А.С.Суворина., 1887.
		Вып.1.-275с.
		1. Государство и право СССР до Великой Октябрьской революции.
		- - Курс - Лекция - Русский - Торговля - РК. 		1 экз.

669
Б 332	Башилов, И.Я. 
	Редкие элементы и их использование [Текст] / И.Я. Башилов; Институт прикладной минералогии.- М.: Гостип. им. Карла Маркса, 1930.- 152 с.
		б/ц.
		1. Металлургия. Металлы. Редкие элементы.
		- - Металлы - Редкие элементы - Металлургия - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

9(с1)
Б 338	Башуцкий, А. 
	Панорама Санкт-Петербурга [Текст] / Александр Башуцкий.- СПб.: Тип. Вдовы Плюшар.
		Кн. 1.- 164 с.
		Кн. 2.- 271, [1] с.
		Кн. 3.- 279, [1] с.
		1. История России. Города России. Краеведение.
		- - Санкт-Петербург - Города России - РК - Краеведение - История - Россия - Редкий фонд. 		3 экз.


Б 351	Бебель, А. 
	Будущее общество [Текст]: Пер. с немецкого / А. Бебель.- М., 1905.- 110 с.- (Первая б-ка: N 10).
		Б/ц.
		1. Советское общество.
		- - История - Россия - Социализм - Редкий фонд - РК - Коммунистическая партия. 		1 экз.

396
Б 387	Бебель, А. 
	Женщина и социализм. [Текст] / А. Бебель; Пер.с нем.В.А.Поссе.- Одесса.: Изд."Буревестник"., 1905.- 387с.
		1. Общественное положение женщин.
		- - Женщина - Социализм - РК. 		1 экз.

3 к
Б 338	Бебель, А. 
	Из моей жизни. [Текст]. Ч. 1 / Август. Бебель; Пер.с рукописи под ред. Н.Рязанова.- М.: Изд. Н.Н. Клочкова, 1910.- 188, [2]с.
		1р. 20к.
		1. Общественно-политические вопросы. (Обществоведение).
		- - История - Бебель, А - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

3К
Б 351	Бебель, А. 
	Интеллигенция и социализм [Текст] / А. Бебель; Пер. с нем. Мих. Ольгина, под ред. В. Величкиной.- СПб.: Тип.Труд и Польза, 1908.- 32 с.
		б/ц.
		1. Марксизм-ленинизм.
		- - Интеллигенция - Социализм - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

9(43)1
Б 351	Бебель, А. 
	Крестьянская войны в Германии [Текст] / Август. Бебель.- М.: Д. П. Ефимова, 1907.- 480 с.
		1. История Германии древних и средних веков.
		- - Германия - Война - Крестьян - РК. 		1 экз.

3К
Б 351	Бебель, А. 
	Социализация общества [Текст]: Пер. с немецкого / А. Бебель.- Киев: Изд. Е.М. Алексеевой, 1905.- 120 с.
		0р. 20к.
		1. Марксизм-ленинизм.
		- - Социализация - Общество - РК - Редкий фонд - Коммунистическая партия. 		1 экз.

3К
Б 351	Бебель, А. 
	Шарль Фурье, его жизнь и учение [Текст] / А. Бебель; Пер. с немец. Д.Майзеля и В.Сережникова под ред. В.Базарова.- СПб.: Знание, 1906.- 227 с.- (Б-ка товарищества "Знание": N 286).
		Б/ц.
		1. Марксизм-ленинизм. 2. Коммунисты.
		- - Фурье, Шарль - Ученые - Наука - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

3КП1(092)
Б 370	Бега.Ф.Александров, В. 
	Петровский. [Текст]: (Жизнь замечат.людей:Вып.19)) / В. Бега.Ф.Александров.- М.: Молодая гвардия, 1963.- 320с.
		1. Жизнь замечательных людей.
		- - Жизнь и деятельности. 		1 экз.

494.342-3
Б	Бегалиев, Г.Б., Гаврилов, М.Ф. 
	Казахско-русский словарь. [Текст] / Г.Б., Гаврилов, М.Ф. Бегалиев; Под.ред.Алибаева Б.- Каз.книгиздат, 1936.- 266с.
		1. Языкознание.Казахский язык.
		- - Словарь - Казахско-русский - РК. 		1 экз.

53
Б 343	Бедан. 
	Начальная основа физики. [Текст] / Бедан.- Спб.: Тип.Штаба отд.корпуса Внутр.стражи.
		Часть.1.-1833.-651с.
		1. Физика.
		- - Физика - Начальный - Основа - РК. 		1 экз.

34Б
Б 38	Беджгот, В. 
	Государственный строй Англии. [Текст] / В. Беджгот; Пер.Е.Прейс.- М.: Изд.М.и С.Сабашниковых., 1905.- 359с.
		1. Государство и право-Капиталистические страны.
		- - Англия - Государственный - Строй - РК. 		2 экз.

57.4:32
Б 341	Беджгот, В. 
	Естествознание и политика [Текст]: Мысли о применении начал естественного подбора и наследственности к политическому обществу / В. Беджгот; Пер. с англ. Д.А. Коропчевского.- СПб.: Тип. В. Демакова, 1874.- 328 с.
		б/ц.
		1. Биологические науки.
		- - Естествознание - Политика - Естественный подбор - РК - Биология - Редкий фонд. 		1 экз.

9(42)
Б 387	Беер, М. 
	Современная Англия [Текст] / М. Беер; Пер. с нем.- М.: Изд."Книга", 1925.- 104 с.
		50 коп.
		1. История Англии.
		- - Современная - Англия - РК. 		1 экз.

Р-137+331
Б 390	
	Без труда нет добра:Пословицы и поговорки о труде. [Текст].- М.: Книга., 1985.- 180с.
		5р. 		1 экз.

91(092)
Б 400	Безобразов, В.П. 
	Граф Федор Петрович Литке [Текст] / В.П. Безобразов.- С.Петербург: И.Глазунова, 1888.- 240с.
		1. История географической науки.Географические открытия и путешествия.
		- - Воспоминание. 		1 экз.

09+74
Б 413	Бейлинсон, Я.Л. 
	Киев и киевляне в экслибрисах. [Текст] / Яков Лазаревич. Бейлинсон; Худож.В.Ф.Горелов.- М.Книга., 1982.- 276с.
		5р. 		1 экз.

891.71"ХІХ".092
Б 413	Бейлинсон, Я.Л. 
	Пушкинский экслибрис. [Текст] / Яков Лазаревич. Бейлинсон.- М.: Книга., 1987.- 304с.
		4р. 		1 экз.

09+74
Б 413	Бейлинсон; Яков, Л. 
	Космический экслибрис. [Текст] / Лазаревич. Бейлинсон; Яков; Худож.-оформ.ГГ.Ю.Юрченко.- М.: Книга., 1986.- 376с.
		4р. 		1 экз.

544-545
Б 654	Бейльштейн, Ф.Ф. 
	Руководство к качественному и количественному химическому анализу [Текст] / Ф.Ф. Бейльштейн.- 5-ое изд.- СПб.: Тип. В. Демакова, 1886.- 102 с.
		б/ц.
		1. Химия. Анализы по химии.
		- - Руководство - Анализ - Химический - Качественный - Количественный - РК - Химия - Редкий фонд. 		2 экз.

544.
В 366	Бек, В. 
	Таблицы качественного химического анализа [Текст] / В. Бек.- СПб.: Тип. И. Маркова, 1862.- 25 с.
		б/ц.
		1. Химия. Аналитическая химия.
		- - Таблицы химического анализа - Анализы - Качественный - Химические анализы - РК - Химия - Редкий фонд. 		2 экз.

58
Б 369	Бекетов, А. 
	Ботанические записки [Текст] / А. Бекетов; Бот.сад Имп. Спб. ун-та.- СПб.: Тип.В.Демакова.
		б/ц.
		Вып.13.(Т.6.).-1896.-227 с.
		1. Ботаника. История биологии.
		- - Биология - История биологии - РК - Редкий фонд - Растения. 		1 экз.

58(02)
Б 369	Бекетов, А. 
	Учебник ботаники [Текст] / А. Бекетов.- СПб.: Общественная польза, 1883.- 909 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. Растения.
		- - Учебник по ботанике - Ботаника - РК - Биология - Растения - Редкий фонд. 		1 экз.

542.11
Б 369	Бекетов, Н. 
	Основные начала термохимии [Текст]: Четыре лекции / Н. Бекетов.- М.: Тип. Э.Лисснера и Ю. Романа, 1890.- 20 с.
		б/ц.
		1. Химия. Термохимия.
		- - Основы химии - Химические элементы - Термохимия - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

895.1.092
Б 388	Бекжин, Л.Е. 
	Ду Фу. [Текст] / Л.Е. Бекжин; (Жизнь замечат.людей.Сер.биогр.Вып.5(674)).- М.: Молодая гвардия, 1987.- 271с.
		1. Жизнь замечательных людей.
		- - Жизнь и деятельности. 		1 экз.

34(09И)
Б 42	Беккариа, Ч. 
	О преступлениях и наказаниях. [Текст]: Биографический очерк и перевод книги Беккериа.О преступлениях и наказаниях проф.М.М.Исаева. / Чезаре. Беккариа.- М.: Изд.Юриздат., 1939.- 463, [1]с.
		9руб., 5000экз.
		1. Всеобщая история государства и права.
		- - Преступление - Наказание - Очерк - РК. 		1 экз.


Б 423	Беккер. 
	Борцы революции печати [Текст] / Беккер.- Б/м., 1929.- 128 с.
		б/ц.
		1. Печать. Полиграфия.
		- - Полиграфия - Печать - Публицистика - Журналисты - Издательское дело. 		1 экз.

59.
Б 366	Беклей, А. 
	Жизнь и ее дети [Текст]: Очерки из жизни животных / А. Беклей; Пер. с англ. А.М. Никольского.- М.: Тип. В. Чичерина, 1901.- 260 с.
		б/ц.
		1. Зоология. Животный мир.
		- - Биология - Зоология - Животные - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

596.
Б 366	Беклей, А. 
	Победители в жизненной борьбе [Текст]: Великая семья позвоночных / А. Беклей; Пер. с англ. В.Н. Львова.- М.: Изд. М. Сабашникова, 1900.- 341 с.
		б/ц.
		1. Зоология. Позвоночные.
		- - Животные - Биология - Позвоночные - РК - Зоология - Редкий фонд. 		1 экз.

516
Б 377	Беланже. 
	Краткий курс аналитический геометрии и дифференциального и интегрального исчисления [Текст] / Беланже; Пер. П. Сальмоновича.- СПб.: Тип. Ф.С. Сущинского, 1917.- 72 с.
		б/ц.
		1. Аналитическая геометрия.
		- - Математика - Геометрия - Аналитическая - Дифференциальные исчисления - Интегральное исчисление - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

9:327
Б 43	
	Белая книга [Текст]: Переписка относительно событий, приведших к разрыву с Турцией.- Б/м.- 158, [35] с.
		б/ц.
		1. Международное отношение. Внешняя политика.
		- - Политика - Международное отношение - История - Турция - РК - Документы - Переписки - Редкий фонд. 		1 экз.

327
Б 43	
	Белая книга. Европейский кризис [Текст]: Дипломатическая переписка Англии, предшествовавшая войне, Август 1914г.- Петроград: Освобождение, 1914.- 191 с.
		1. Международные отношения.
		- - Внешняя политика - Белая книга - Полдитика в Европе - Кризис - История - Дипломатия - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

891.71"ХІХ"092
Б 432	Беленский, В.Г. 
	Статьи о М.Ю.Лермонтове. [Текст] / Виссарион Григорьевич. Беленский; Сост.вст.ст.примеч.и общ.редакция П.Максяшева.- М.: Приволж.кн., 1981.- 160с.
		45к. 		1 экз.


Б 431	Беленький, И С. 
	Народно-демократическая Польша [Текст]: Рекомендательный указатель литературы / И С. Беленький; Гос. публичная б-ка им. М.Е. Салтыкова-Щедрина.- Л., 1952.- 90 с.
		0р. 20к.
		1. Польша.
		- - Демократическая Польша - Европа - Указатели - Библиография - Редкий фонд. 		1 экз.

891.71.09
Б 391	Белецкий, Л.Т. 
	Литературная история повести о Меркурии Смоленском [Текст]: Исследование и тексты. / Л.Т. Белецкий.- Петроград: Тип.Российская Гос.Акад., 1922.- 94с.
		1. Русская литература, до 1917г.-История и литературная критика.
		- - История - Повесть - Литература - Смоленский - РК. 		1 экз.

75(092с)
Б 432	Беликов, П.Ф.Князева В.П. 
	Рерих. [Текст] / П.Ф.Князева В.П. Беликов; (Жизнь замечат.людей.Сер.бибгр.Вып.17(510)).- М.: Молодая гвардия, 1973.
		1. Жизнь замечательных людей.
		- - Жизнь и деятельности. 		1 экз.

891.71
Б-43	Белинкий, В.Г. 
	Избранные сочинения [Текст] / В.Г. Белинкий; Ред. текста и вступительная статья Ф.М.Головенченко.- М.-Л.: Госиздат. худ.лит., 1949.- 1193 с., портр.
		34р. 00к.
		1. Филология. История русской литературы. История России.
		- - Русская литература - РК - Литературоведение - История русской литературы - Критика - История России - Филология - Редкий фонд. 		1 экз.

891.71(С2)092(Тынянов)
Б 432	Белинков, А. 
	Юрий Тынянов [Текст] / А. Белинков.- М.: Советский писатель, 1960.- 436 с.
		10р. 00к.
		1. Филология. История русской литературы. Жизнь и творчество советских писателей.
		- - Литературоведение - РК-964 - Филология - Тынянов Ю. - История советской литературы - Редкий фонд. 		1 экз.

531.1(02)
Б 381	Белинский, А.В. 
	Лекции кинематики и практической механики. [Текст]: читанные в институте инженеров путей сообщения. / А.В. Белинский.- Петербург.: Изд.П.Ланевского., 1873.- 319с.
		1. Механика теоретическая.
		- - Лекция - Кинематика - Механика - Практический - РК. 		1 экз.

891.71.09
Б 380	Белинский, В.Г. 
	Полное собрание сочинений [Текст] / В.Г. Белинский.- Б/м.
		Т.9.-Б/г.- 521 с.
		1. Филология. Русская литература. Литературоведение. История русской литературы.
		- - Литературоведение - Русская литература - Литературная критика - РК - История русской литературы - Филология - Редкий фонд. 		1 экз.

891.71.09
Б 381	Белинский, В.Г. 
	Собрание сочинение [Текст] / В.Г. Белинский.- 884с.
		1. Русская литература, до 1917г.-История и литературная критика.
		- - Собрание - Сочинение - РК. 		1 экз.

891.71.09
Б 432	Белинский, В.Г. 
	Собрание сочинений [Текст]: В шести томах. С портретом, автографами и письмами автора и критикобиографическим очерком Г.В.Александровского. / В.Г. Белинский.- Изд.3-е, дополненное и вновь проверенное Юбилейное.(1811-1911г.г.).- Киев: Изд.Книг-ства Б.К.Фукса.
		Том 1.-1911.-636с.
		Том 3.-623с.
		Том 5.-916с.
		1. Русская литература, до 1917г.-История и литературная критика.
		- - Собрание - Сочинение - Белинский, В.Г. - РК. 		3 экз.

891.71.09
Б 381	Белинский, В.Г. 
	Собрание сочинений. [Текст]: В трех томах. / В.Г. Белинский; Под ред.Иванова-Разумника.- Изд.2-е. / Библитека русских критиков.- Спб.
		Том 1.-1913.-520с.
		Том 3.-510с.
		1. Русская литература, до 1917г.-История и литературная критика.
		- - Собрание - Сочинение - РК. 		2 экз.

891.71.09
Б 381	Белинский, В.Г. 
	Сочинения [Текст]: В четырех томах. С портретом и факсимиле автора, гравюрой с картины Наумова и статьей Н.К.Михайловского. / В.Г. Белинский.- Спб.: Изд.Ф.Павленкова.
		1руб.25коп.
		Том 1.-1896.-490с.
		Том 2.-496с.
		Том 3.-447с.
		Том 4.-467с.
		1. Русская литература, до 1917г.-История и литературная критика.
		- - Сочинение - Белинский, В.Г. - РК. 		8 экз.

891.71.09
Б 381	Белинский, В.Г. 
	Сочинения [Текст]: В четырех томах / В.Г. Белинский.- Киев - Петербург - Харьков: Юж.-Русское кн.изд.
		Том 1.-1902.-341с.
		1. Русская литература, до 1917г.-История и литературная критика.
		- - Сочинение - РК. 		1 экз.

891.71.09
Б 432	Белинский, В.Г. 
	Сочинения [Текст] / В.Г. Белинский.- М.: Тип. В. Грачева.
		1р. 00к.
		Ч.1.-1859.-538c.
		Ч.2.-1859.-626c.
		Ч.3.-1859.-656с.
		Ч.5.-1860.-450c.
		Ч.7.-1860.-472с.
		Ч.8.-1860.-688с.
		Ч.8.-1880.-697с.
		Ч.9.-1860.-512с.
		Ч.12.-1862.-625с.
		1. Филология. Русская литература. Литературоведение.
		- - История русской литературы - Литературоведение - РК - Литературная критика - Русская литература - Филология - Редкий фонд. 		9 экз.

891.71-1
Б 433	Белкин, Ф. 
	Деревня [Текст]: Повесть в стихах / Ф. Белкин.- М.: Советский писатель, 1958.- 129 с.
		2р. 90к.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Художественная литература - Поэзия - РК - Русская литература - Филология - Редкий фонд. 		1 экз.

Р(с)-1
Б-433	Белкин, Ф. 
	Родная земля [Текст]: Стихи / Ф. Белкин; М-во Просвещения РСФСР.- М.: Госиздат. Детской литературы, 1956.- 32 с.
		0р. 40к.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Художественная литература - Поэзия - РК-1114 - Русская литература - Филология - Редкий фонд. 		1 экз.

Р(с)-1
Б 433	Белкин, Ф. 
	Родной простор [Текст]: Стихи / Ф. Белкин.- М.: Московский рабочий, 1947.- 64 с.
		2р. 75к.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Художественная литература - Поэзия - РК-1112 - Русская литература - Филология - Редкий фонд. 		1 экз.

Р(с)-1
Б-433	Белкин, Ф. 
	Село высокое [Текст]: Книга стихов / Ф. Белкин.- М.: Советский писатель, 1956.- 138 с.
		0р. 21к.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Художественная литература - Русская литература - РК-1118 - Филология - Редкий фонд. 		1 экз.

586.1
Б 377	
	БЕЛЛАДОННА и ее распространение и культура в Крыму. [Текст] / Под ред.Н.И.Кузнецова.- Юрьев.: Тип.К.Матиссена., 1917.- 43 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. Систематика растений.
		- - БЕЛЛАДОННА - Систематика растений - Культура - Крым - РК - Биология - Редкий фонд. 		2 экз.

537.2
Б 999	Белобржеский, Ч.В. 
	Ионизация жидких и твердых диэлектриков./ Ч.В. Белобржеский.- Киев.: Тип.Имп.универс.Св.Владимира., 1911.- 126с.
		1. Физика. Электричество.
		- - Ионизация - Диэлектр - РК. 		2 экз.

9(43)1
Б435	Белов, Георг, фон. 
	Городской строй и городская жизнь средневековой Германии [Текст] / Георг, фон. Белов; Пер. с нем. Е. Петрушевской.- М.: Изд. М. и С. Сабашниковых, 1912.- 224 с.
		1 р. 25 к.
		1. История Германии древних и средних веков.
		- - Город - Строй - Средневековье - Германия - РК. 		1 экз.

591.
Б 391	Белоголовый, Ю.А. 
	К развитию головных нервов у птиц [Текст] / Ю.А. Белоголовый; Труды сравнит.-анатом. ин-та. Моск. ун-та; Под ред. М.А. Мензбира.- М.: Тип. Имп. Моск. ун-та, 1909.- 285 с.
		б-ц.
		1. Зоология. Физиология и анатомия птиц.
		- - Птицы - Нервы головные - Зоология - РК - Биология птиц - Редкий фонд. 		1 экз.

591.4
Б 391	Белоголовый, Ю.А. 
	Сегментальное положение границы черепа у SAUROPSIDA [Текст]: Опыт анализа сравнительного метода в морфологии / Ю.А. Белоголовый.- М.: Тип. Имп. Моск. ун-та, 1911.- 233 с.
		б/ц.
		1. Зоология. Физиология и анатомия животных.
		- - Структура черепа у SAUROPSIDA - Физиология животных - Анатомия животных - Зоология - РК - Биология - Редкий фонд. 		3 экз.


Б 391	Белоголовый, Ю. 
	К развитию головных нервов у птиц [Текст] / Ю Белоголовый.- М.: Тип. В Рихтера, 1907.- 277 с., ил.
		Б/ц.
		1. Зоология. Физиология и анатомия птиц.
		- - Птицы - Физиология животных - Анатомия животных - Биология - Зоология - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

34С5
Б 435	Белогриц-Котляревский, Л.С. 
	Учебник русского уголовного права.Общая и особенная части. [Текст] / Л.С. Белогриц-Котляревский.- Киев: Изд.Ф.А.Иогансона., 1903.- 618, [2]с.
		1руб.
		1. Уголовное право СССР.
		- - Учебник - Русский - Уголовное право - РК. 		1 экз.

34(09И)-1
Б 435	Белогруд, Н.Е. 
	Римское право.Источники, история, институции. [Текст] / Н.Е. Белогруд.- Киев: Тип.Петра Барского., 1894.- 220, [Х1]с.
		1. Римское право.
		- - Источник - Римский - Право - РК. 		1 экз.

9(с)
Б 435	Белоконский, И. П. 
	Земское движение [Текст] / И. П. Белоконский.- 2-ое изд., испр. и доп.- М.: Задруга, 1914.- 397 с.
		б/ц.
		1. История СССР. Земское движение.
		- - Земское - Движение - РК - История - Россия - Редки фонд. 		1 экз.

34
Б 43	Белоконский, И.П. 
	Земство и конституция. [Текст] / И.П. Белоконский.- М.: Изд."Образование", 1910.- 184с.
		1. Юридические науки.Право.Законодательство.
		- - Земство - Конституция - РК. 		3 экз.

9(с)15
Б 435	Белокуров, С. А. 
	Письмо Императора Александра 1 графу П. А. Толстому по поводу оставления кн. Кутузовым Москвы. (8 сентября 1812 г.) [Текст] / С. А. Белокуров.- М.: Тип. В.И. Воронова, 1913.- 5, [1] с.
		б/ц.
		1. История России.
		- - Император - Александр 1 - Толстой, П.А. - Кутузов - РК - Исторические личности - История - Россия - Редкий фонд. 		1 экз.

34(09С)-2
Б 435	Белолуцкий, Ф.и др. 
	Колхозно-кооперативное законодательство.Сборник директивных, законодательных и ведомственных постановлений. [Текст] / Ф.и др. Белолуцкий; Сост.Ф.Белолуцкий, Д.Венценосцев и Б.Блинников.- М.: "Сов.законодательство", 1931.- 414с.
		1. Государство и право СССР, после Великой Октябрьской Социалистической революции-История.
		- - Сборник - Законодательство - Колхозный - Кооператив - РК. 		1 экз.

523.7(063)
Б 397	Белопольский, А.А. 
	Отчет о командировке для кооперации по наблюдением Солнца, состоявшийся в Обсерватории на горе Вильсонь, близ г.Пасадены, в Калифорнии. [Текст] / А.А. Белопольский.- Спб.: Тип.Имп.АН., 1910.- 3с.
		1. Астрономия.
		- - Отчет - 4-съезд. - Обсерватория - РК. 		2 экз.

523.7
Б 397	Белопольский, А.А. 
	Отчет о командировке за границу летом 1913г. [Текст] / А.А. Белопольский.- Спб.: Тип.Имп.АН., 1916.- 2с.
		1. Астрономия.
		- - Отчет - Командировка - Граница - РК. 		1 экз.

52(092)
Б 436	Белопольский, А. 
	Оскар Андреевич Баклунд. 1846-1916. [Текст]: некролог / А. Белопольский.- Известия АН.- Петроград.: Тип.Имп.АН., 1916.- 2с.
		1. Астрономия-история.
		- - Баклунд - Некролог - РК. 		1 экз.

52(092)
Б 436	Белопольский, А. 
	С.Ньюкомб.(1835-1909) [Текст]: некролог / А. Белопольский.- Известия Имп.АН.- Спб.: Тип.Имп.АН., 1909.- 1с.
		1. Астрономия-история.
		- - Ньюкомб - Некролог - РК. 		1 экз.

75(092и)Джорджоне
Б 438	Белоусова, Н.А. 
	Джорджоне:Очерки о творчестве. [Текст] / Наталья Александровна. Белоусова.- М.: Изобр.искусство., 1982.- 207с.
		2р.40к. 		1 экз.


	Белоусова, Н.А. 
	Джорджоное:Очерки о творчестве. [Текст] / Наталья Александровна. Белоусова.- М.: Изобр.искусство., 1982.- 207с.
		2р.40к. 		0 экз.


Б 439	Белый, А. 
	Стихотворения [Текст] / Андрей Белый.- М.: Книга, 1968.- 576 с., портр.- (Из литературного наследия).
		15р. 30к.
		1. Филология. Русская литература. Поэзия.
		- - Художественная литература - Стихи - Поэзия - Русская литература - Филология - РК-813 - Редкий фонд. 		1 экз.


Б 442	Бельмонт, Л. 
	Социализм и справедливость [Текст] / Лео Бельмонт; Пер. с польского Р.Бодуэн де-Куртенэ, под ред. В.В. Битнера.- СПб.: Вестник знания, 1909.- 96 с.
		Б/ц.
		1. Социалистическое общество.
		- - Коммунистическая партия - Социализм - Справедливость - Редкий фонд - РК - История. 		1 экз.


Б 447	Беляев, А. 
	Избранные произведения [Текст] / Александр Беляев.- М.: Правда, 1989.- 560 с.- (Б-ка фантастики в 24 томах).
		2р. 80к.
		1. Филология. Русская литература. Фантастика.
		- - Фантастика - Русская литература - Художественная литература - Филология - РК-996 - Редкий фонд. 		1 экз.

584.
Б 425	Беляев, В.И. 
	Отношение семянных растений к споровым по новейшим исследованиям. [Текст] / В.И. Беляев.- Варшава: Тип. Варш. учеб. округа, 1897.- 10 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. Семянные растения.
		- - Растения - Семянные - Споровые - Ботаника - РК - Биология - Редкий фонд. 		1 экз.

583.6
Б 425	Беляев, В. 
	О мужских заростках водяных папоротников [Текст] / В. Беляев.- Варшава: Тип.К.Ковалевского., 1890.- 87 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. Систематика растений.
		- - Папоротники - Растения - Ботаника - РК - Биология - Редкий фонд. 		1 экз.

581.8
Б 425	Беляев, В. 
	О строении и развитии Антерозоидов [Текст] / В. Беляев.- Варшава: Тип.Варшавс.уч.округ.
		Вып.1.-1892.-51с.
		1. Ботаника. Харовые.
		- - Антерозоиды - Харовые - Растения - РК - Ботаника - Биология - Редкий фонд. 		1 экз.

891.79.092
Б 447	Беляев, В.П. Елкин А.С. 
	Ярослав Галан. [Текст] / В.П. Елкин А.С. Беляев; (Жизнь замечат.людей:Вып.9(497).- М.: Молодая гвардия, 1971.- 240с.
		1. Жизнь замечательных людей.
		- - Жизнь и творчества. 		1 экз.

9(с)13
Б 447	Беляев, И.Д. 
	Крестьяне на Руси: Исследование о постепенном изменении значения крестьян в русском обществе [Текст]: Исследование о постепенном изменении значения крестьян / Иван Дмитриевич Беляев.- 4-е изд.- М.: Изд. А.Д. Ступина, 1903.- 306, [2] с.
		б/ц.
		1. История России. Крестьяне.
		- - Россия - Крестьяне - Русь - История - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

9(с)13
Б 447	Беляев, И.Д. 
	О доходах Московского государства [Текст] / Иван Дмитриевич Беляев; Имп. о-ва истории и Древностей Российских при Моск ун-те.- М.: Тип. штаба Моске. военного округа, 1885.- 168 с.
		1р. 00к.
		1. История России. Экономика г. Москвы.
		- - Доход - Москва - Россия - РК - История - Экономика - Редкий фонд. 		3 экз.

9(с)13
Б 447	Беляев, И.Д. 
	Судьбы земщины и выборного начала на Русь [Текст] / Иван Дмитриевич Беляев.- М.: Тип. В.И. Вороновым, 1905.- 136 с.
		1. Феодальная раздробленность, ХІІ-ХY вв.
		- - Русь - Судьба - Земщин - Выбор - РК. 		3 экз.

34(09С)-1
Б 447	Беляев, И. 
	Как понимали давность в разное время и русское общество в совей жизни и русские законы. [Текст]: Статья. / И. Беляев.- /б.м.г.и./.- 42с.
		1. Государство и право СССР до Великой Октябрьской Социалистической революции-История.
		- - Давность - Разный - Время - Общество - Русский - Закон - РК. 		1 экз.

34(09С)-1
Б 447	Беляев, И. 
	Лекции по истории русского законодательства. [Текст] / И. Беляев.- М.: Изд."Имп.ун-т", 1879.- 728с.
		1. Государство и право СССР до Великой Октябрьской Социалистической революции-История.
		- - Лекция - История - Законодательство - РК. 		1 экз.

417.2
Б 425	Беляев, И.С. 
	Практический курс изучения древней русской скорописи для чтения рукописей ХV-XVIIІстолетий. [Текст]: Со снимками устава и полуустава, азбуки, отдельных слов и целых рукописей, заставок и заглавных цветных букв, вязи и белорусского письма. / И.С. Беляев.- М.: Синодальная типография., 1907.- 83с.
		1. Языкознание.Русский язык.
		- - Курс - Практический - Древняя скоропись - Рукопись - XV-XVIII столетия - РК. 		1 экз.

417.2
4 425	Беляев, И.С. 
	Практический курс изучения Древнерусской скорописи для чтения рукописей XV-XVIII столетий. [Текст]: Со снимками устава и пполуустава, азбуки, отдельных слов и целых рукописей, чернописи, заставок и заглавных цветных букв, вязи и белорусского письма. / И.С. Беляев.- Изд.2-ое.- М.: Синодальная тип., 1911.- 99с.
		1. Языкознание.Эпиграфика и палеография.
		- - Курс. - Практический - Древнерусский - Скоропись. - Рукопись - РК. 		1 экз.

517.2(076.5)
Б 449	Белянкин, И. И. 
	Задачи по дифференциальному исчислению: (С указанием их решений) / И. И Белянкин; Киев. политехн. ин-т Императора Александра II.- Изд. 4-е, вновь доп.- Киев: Печатня С. П. Яковлева, 1907.- 208 с.
		На тит. листе на древнерус. яз.
		200 т.
		1. Дифференциальное исчисление.
		- - Дифференциальное исчисление - Дар Горшина, С. И. - РК-1590. 		1 экз.

Ю3(4Г)
Б 451	Беме, Я. 
	Аврора, или Утренняя заря в восхождении [Текст] / Якоб Беме; [Пер.с нем.].- Репринт.воспроизведение.- М.: Гуманус:Политиздат, 1990.- 413, [2]с.- (Филос.классика).
		ISBN 5-250-01458-5: 10р.00к, 100000экз.
		1. Философия Германии.
		- - Аврора - Утренняя заря - Восхождение - Философия - Германия - РК. 		2 экз.

Ю3(4г)
Б 451	Беме, Я. 
	Аврора или утренняя заря в восхождении [Текст]: Репринт / Я. Беме.- М.: Политиздат, 1990.- 415 с.
		10р. 00к.
		1. Философские науки.
		- - Аврора - Философия Европы - Немецкая философия - Редкий фонд. 		1 экз.

551.483.
Б 438	Бенинг, А.Л. 
	К изучению придонной жизни реки Волги [Текст] / А.Л. Бенинг.- Монографии Волжской Биологической станции Саратовского общества естествоиспытателей.- Саратов: Типо-лит.Сарполиграфпром., 1924.- 398 с.
		б/ц.
		1. Геология. Гидрология. Реки России.
		- - Водный ресурс - Река Волга - РК - Волга - География - Геология - Редкий фонд. 		1 экз.

34(09И)
Б 466	Бентам. 
	Тактика законодательных собраний. [Текст] / Бентам.; Пер.М.К.- Спб.: Изд.Л.А.Велихова., 1907.- 188с.
		1. Всеобщая история государства и права.
		- - Собрание - Тактика - Законодательство - РК. 		1 экз.

8-1+8-13
Б 470	Беовульф. 
	Старшая Эдда. Песнь о Нибелунгах [Текст] / Беовульф.- М.: Худ. лит-ра, 1975.- 752 с.- (Б-ка Всемирной литературы. Серия 1-я.).
		2р. 40к.
		1. Филология. Литература Востока, Античного мира, Средник веков.
		- - Литература Востока - Всемирная литература - Литература Востока - Античный мир - Средние века - Филология - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

84(31)-1
Б 480	Беранже, П. 
	Избранные песни. [Текст] / Пьер-Жан. Беранже.- М.: Книга., 1988.- 221с.
		5р. 		1 экз.


Б 480	Беранже, П. 
	Песни. Стихотворения. Песни [Текст] / Пьер-Жан Беранже, Огюст Барбье, Пьер Дюпон.- М.: Худ. лит-ра, 1976.- 544 с.- (Б-ка Всемирной литературы. Серия 2-я. Литература ХІХ века).
		1р. 60к.
		1. Филология. Французская литература. Поэзия.
		- - Художественная литература - Поэзия - Французская литература - Филология - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

84(31)-1
	Беранже, Пьер Жан. 
	Песни. [Текст] / Пьер Жан. Беранже; Пер.с франц.Худож.Ю.Коннов.- М.: Худож.лит-ра., 1979.- 112с.
		2р. 		1 экз.

517
Б 461	Берви, Н.В. 
	Некоторые числовые приложения анализа бесконечно малых и аналитические приложения теории чисел [Текст]: Функции, имеющие особые линии / Н.В. Берви.- М.: Тип. М.Г. Волчанинова, 1896.- 89 с.
		б/ц.
		1. Математический анализ.
		- - Математика - Математический анализ - Аналитическая - РК - Функций - Редкий фонд. 		1 экз.

597.
Б 453	Берг, Л. 
	Обзор пресноводных рыб Кореи [Текст] / Л. Берг.- СПб.: Тип. Имп. АН, 1907.- 11 с.
		б/ц.
		1. Зоология. Ихтиология.
		- - Рыбы - Пресноводные рыбы - Ихтиология - Корея - РК - Зоология - Биология - Редкий фонд. 		1 экз.

597.
Б 453	Берг, Л. 
	Рыбы Туркестана [Текст] / Л. Берг.- СПб.: Тип.И.Гольдберга, 1905.- 260 с.
		б/ц.
		1. Зоология. Ихтиология. Биология.
		- - Рыбы - Туркестан - РК - Ихтиология - Зоология - Биология - Редкий фонд. 		1 экз.

91(с)
Б480	Берг, Л.С. 
	Ладшафтно-географический зоны СССР [Текст] / Л.С. Берг; Введение. Тундра.Лесная зона. Ч.1.- Ленинград: Изд. Инст.Растениеводства, 1906.- 399с.
		1. География СНГ.
		- - Зона. 		1 экз.

91(с29).902
Б480	Берг, Л.С. 
	Население Бессарабии [Текст] / Л.С. Берг; Этнографический состав и численность.- Петроград: Тип. Росс.гос.акад., 1923.- 59с.
		1. География Украины.
		- - Бессараби - реставрация. 		1 экз.

597.
Б 453	Берг, Л.С. 
	О коллекции пресноводных рыб, собранных А. Черским в окрестностях Владивостока и в бассейне оз. Ханки [Текст] / Л.С. Берг.- СПб., 1913.- 20 с.
		б/ц.
		1. Зоология. Ихтиология.
		- - Биология - Рыбы - Пресноводные рыбы - РК - Зоология - Редкий фонд. 		1 экз.

597.
Б 453	Берг, Л.С. 
	О распределении рыбы и о связанных с этим вопросах [Текст] / Л.С. Берг.- Петроград: Тип.Имп.АН, 1916.- 16 с.
		б/ц.
		1. Зоология. Ихтиология.
		- - Рыбы - Зоология - Биология - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

597.
Б 480	Берг, Л.С. 
	О черноморском лососе [Текст] / Л.С. Берг.- СПб.: Тип. Имп. АН, 1908.- 10 с.
		б/ц.
		1. Зоология. Ихтиология.
		- - Рыбы - Ихтиология - РК - Зоология - Биология - Редкий фонд. 		1 экз.

597.
Б 453	Берг, Л.С. 
	Рыбы пресных вод России [Текст] / Л.С. Берг.- М.: Мосполиграф., 1923.- 534 с.
		б/ц.
		1. Зоология. Ихтиология.
		- - Рыбы - Рыбы пресных вод - Россия - РК - Ихтиология - Зоология - Биология - Редкий фонд. 		2 экз.

597.
Б 480	Берг, Л.С. 
	Список рыб Колымы [Текст] / Л.С. Берг.- СПб.: Тип. Имп. АН, 1908.- 37 с.
		б/ц.
		1. Зоология. Ихтиология.
		- - Рыбы - Ихтиология - Колыма - РК - Зоология - Биология - Россия - Редкий фонд. 		1 экз.

59.
Б 449	Берг, П. 
	Лекции Зоологии [Текст]: Анатомия и физиология / П. Берг; Пер. с фр. Л.Н. Симонова. Предисловие И.Р. Тарханова.- СПб.: Изд. И.И. Билибина, 1882.- 457 с.
		б/ц.
		1. Зоология. Биология.
		- - Анатомия животных - Физиология животных - Лекции - РК - Зоология - Биология - Редкий фонд. 		2 экз.

Р(с)-1
Б 480	Бергольц, О.Ф. 
	Голос:Избранные стихотворения и поэмы. [Текст] / Ольга Федоровна. Бергольц; Вст.ст.М.А.Дудина; Сост.Н.Б.Банк; Фотогр.и макет.О.Смирнова.- М.: Книга., 1985.- 320с.
		4р. 		1 экз.

894.311-1
Б 483	
	Бердах:(Избранная лирика). [Текст].- Нукус.: Каракалпакстан, 1977.- 204с.
		75к. 		1 экз.

981.71"Х1Х"092
Б 483	Бердников, Г.П. 
	Чехов. Изд.2-е [Текст] / Г.П. Бердников; (Жизнь замечат.людей.Серия биогр.Вып.17(549)).- М.: Молодая гвардия, 1978.- 512с.
		1. Жизнь замечательных людей.
		- - Жизнь и деятельности. 		1 экз.

901
Б 483	Бердяев, Н. 
	Судьба России [Текст]: Опыты по психологии войны и национальности / Николай Бердяев; Философское о-во СССР.- М., 1990.- 240 с.
		5р. 00к.
		1. История России. Историография.
		- - Судьба России - Россия - РК-1317 - История - Редкий фонд. 		1 экз.

597
Б 466	Березовский, А.И. 
	Ихтиофауна озер Минусинского и Ачинского округов Енисейской губернии [Текст] / А.И. Березовский; Труды Сиб. ихтиологической лаборатории, т.2, вып.1.- Красноярск, 1924.- 78 с.
		б/ц.
		1. Зоология. Ихтиология.
		- - Ихтиофауна - Озерные рыбы - Зоология - РК - Енисей - Россия - Биология - Редкий фонд. 		1 экз.

597
Б 466	Березовский, А.И. 
	О сиговых реки Енисея [Текст] / А.И. Березовский; Труды сибирской ихтиологической лаборатории, т.2, вып.1.- Б/м., 1916.- 16 с.
		б/ц.
		1. Зоология. Ихтиология.
		- - Сиговые - Енисей - РК - Речные рыбы - Зоология - Биология - Редкий фонд - Ихтиология. 		1 экз.

002
Б 488	Бери, д.Р. 
	Филобиблон.Редакция латинского текста, пер.примеч.и вводная ст.Я.М.Боровского. [Текст] / де Ричард. Бери.- М.: Книга, 1984.- 464с.
		7р. 		1 экз.

9(7)
Б 490	Берлейн, Г. 
	Мексика (Страна смуть) [Текст]: Очерки / Г. Берлейн; Пер. с англ.- Библиотека Современника.- СПб.: Изд. П. И. Пивина., 1914.- 237 с.
		1. История Северной Америки.
		- - Мексика - Очерк - Страна смуть - РК. 		1 экз.

34(09И)
Б 492	Берлин, Л.М. 
	Гражданский иск потерпевшего от наказуемого правонарушения к вопросу о подсудности этого иска. [Текст] / Л.М. Берлин.- Спб.: Тип.И.Н.Скороходова., 1888.- 241с.
		1. Всеобщая история государства и права.
		- - Гражданский - Иск - Наказание - Правонарушения - РК. 		1 экз.

83-3
Б 477	Берн, Л. 
	Сочинения [Текст]: В 2-х томах. / Людвиг. Берн; Пер.Петра Вейнберга.- [Изд.2-е.].- Спб.: Изд."Книгопродавческой складчины".
		Т.1.-1896.-331с.
		1. Немецкая художественная литература, до 1789 г.-Проза.
		- - Сочинение - РК. 		1 экз.

571.5
Б 479	Бернар, К. 
	Жизненные явления общие с животным и растениям [Текст]: Курс общей физиологии / К. Бернар; Пер. с фр. М.А. Антоновича.- СПб.: Тип. В. Демакова, 1878.- 315 с.
		б/ц.
		1. Биология. Общая физиология.
		- - Физиология - Жизненные явления - Животные - Растения - РК - Биология - Редкий фонд. 		2 экз.

82(3)-1
Б-514	Бернс, Р. 
	Стихи в переводах С.Маршака. [Текст] / Роберт. Бернс; Офор.Худож.Ю.Игнатьева.- М.: Худож.лит., 1980.- 112с.		1 экз.

82(3)
Б 514	Бернс, Р. 
	Стихотворения. Поэмы. Шотландские баллады [Текст] / Роберт Бернс.- М.: Художественная литература, 1976.- 448 с.- (Б-ка Всемирной литературы. Серия 1-я. Т.47. Литература Древнего Востока, Античного мира, Средних веков, Возрождения 17-18 веков).
		б/ц.
		1. Филология. Английская литература.
		- - Всемирная литература - Художественная литература - Филология - Английская литература - Поэзия - РК - Редкий фонд. 		1 экз.


Б 477	Бернтсен, А. 
	Краткий учебник органической химии [Текст] / А Бернтсен; Пер. Л. Явейн и А. Тилло.- СПб.: Изд. К.Л. Риккера, 1903.- 638 с.
		б/ц.
		1. Органическая химия.
		- - Химия - Органическая - РК - Редкий фонд. 		1 экз.


Б 477	Бернтсен, А. 
	Краткий учебник органической химии [Текст] / А Бернтсен; Пер. с 3-го нем. изд. Л. Явейна и А. Тилло.- СПб.: Изд. Н. Риккера, 1892.- 648 с.
		б/ц.
		1. Органическая химия.
		- - Химия - Органическая - Учебники - РК - Редкий фонд - Естественные науки. 		1 экз.

34(09и)-1
Б 516	Бернштейн, К. 
	Учение о разделительных обязательствах по римскому праву и новейшим законодательствам. [Текст]: Сочинение. / К. Бернштейн.- Спб.: "Общественная польза", 1871.- 328с.
		1. Римское право.
		- - Сочинение - Учение - Раздел - Обязательство - Законодательство - РК. 		1 экз.

612
Б 495	Бернштейн. 
	Физиология органов чувства [Текст]: Пер. с нем. / Бернштейн; Международная научная библиотека.- СПб.: Знание, 1876.- 335 с.
		б/ц.
		1. Физиология человека. Медицина.
		- - Внутренние органы - Физиология человека - Нервная система - РК - Медицина - Редкий фонд. 		1 экз.

9(43)
Б 510	Бернштейн, Э. 
	История рабочего движения в Берлине [Текст]: От 1848 года до издания закона против социалистов / Эдуард Бернштейн; Пер. с нем. И. В. Постмана.- СПб., 1908.- 465 с.
		2т. 00т.
		1. История Германии.
		- - Берлин - Внешняя политика - Германия - История - РК - История - Редкий фонд. 		2 экз.

9:008
Б 516	Бернштейн, Э. 
	Экономическая эволюция [Текст]: (Лекции по истории культуры). / Эдуард Бернштейн; Пер. с нем. А. В. Травкина, под ред. В. В. Битнера.- СПб.: Вестник Знания, 1910.- 64 с.
		Б/ц.
		1. История культуры. Культурология.
		- - Лекции о культуре - История - Культура - Экономическая эволюция - Редкий фонд - РК - Этнография. 		1 экз.

34(09И)
Б 529	Бернштейн, Эд. 
	Парламентаризм и социал-демократия. [Текст]: Задачи социалистической культуры. / Эд. Бернштейн; Изд.Г.Постмана и Б.Ревзина в Берлине.- Спб.: "Энергия", 1906.- 68c.
		1. Всеобщая история государства и права.
		- - Парламент - Социал-демократия - РК. 		1 экз.

3К
Б 516	Бернштейн, Эд. 
	Социальные проблемы [Текст] / Эд. Бернштейн; Пер. с немец. П.С. Когана.- М.: Тип. А.И. Мамонтова, 1901.- 312 с.
		Б/ц.
		1. Марксизм-ленинизм.
		- - Социальные проблемы - Социология - РК - Коммунистическая партия - Редкий фонд. 		1 экз.

91(с55)
Б517	Беротов. 
	Страна свободных земель [Текст] / Беротов.- Спб.: Изд. А.Н.Зарудный, 1908.- 61с.
		1. География РК.
		- - Земля. 		2 экз.

541.11
Б 498	Бертело, М. 
	Практическое руководство по термохимии [Текст] / М. Бертело.- Одесса: Изд. С. Исакович, 1894.- 147 с.
		б/ц.
		1. Химия. Термохимия.
		- - Термохимия - Руководство - Практическое - РК - Учебники - Редкий фонд. 		1 экз.

512
Б 524	Бертран, Ж. 
	Алгебра [Текст] / Ж. Бертран; Пер. М.В. Пирожкова.- СПб.: Тип. М. Стасюлевича.
		Ч.1.-1899.- 581 с.
		1. Высшая математика. Алгебра.
		- - Алгебра - РК - Математика - Редкий фонд. 		1 экз.

517.2
Б 524	Бертран, Ж. 
	Дифференциальное исчисление [Текст]: С портретом автора / Ж. Бертран; Пер. М.В. Пирожкова.- СПб.: Наука и жизнь, 1911.- 755 с.
		б/ц.
		1. Математические уравнений.
		- - Исчисление - Дифференциальное - РК - Математика - Уравнения - Редкий фонд. 		1 экз.

547(02)
Б 477	Бертсен, А. 
	Краткий учебник органической химии. [Текст] / А. Бертсен; Пер.Л.Явейнь и А.Тилло.- Изд.3-е.- Спб.: Изд.К.Л.Риккера., 1903.- 638с.
		1. Химия органическая.
		- - Учебник - Краткий - Химия - Органическая - РК. 		2 экз.

9(с)13
Б 526	Берхгольц. 
	Дневник веденный автором в России в царствование Петра Великого с 1721-го по 1725-й год [Текст] / Берхгольц; Пер. с нем. И. Аммона.- М.: Тип. Лазаревского ин-та Вост. языков.
		Ч.1-2.1721-й год.- 1857.- 358 с.
		Ч.3-4.1723-й год.- 1860.- 242 с.
		1. История России. Царство Петра Первого.
		- - Дневник - Редкий фонд - Россия - Царство - Петр Великий - РК. 		2 экз.

342
Б 530	
	Беседы об общественном и государственном устройстве СССР. [Текст]: Сборник материалов для комсомольских политкружков.- Мурманск: Тип."Полярная правда"., 1947.- 105, [3]с.
		2руб., 2400экз.
		1. Государственное право.
		- - Сборник - Материал - Беседа - Устройство - Общественный - Государство - РК-1132. 		1 экз.

894.342.092(Сулейменов)
Б530	
	Беседы с Олжасом: (2004-2011 гг.)/ [сост. и отв. ред. С. Абдулло].- Алматы: Б-ка Олжаса, 2011.- 551, [5] с.- (Мастера соврем. лит.).
		ISBN 978-601-7315-05-4: 2610т.00т., 1500 экз.
		1. Сулейменов, Олжас, о нем.
		- - Казахская литература - Сулейменов, О. О. - Интервью - 2004-2011 - РК - 1753. 		1 экз.

Р-1
Б 537	Бестужев-Марлинский, А.А. 
	Аммалат-Бек:Кавказская быль: [Текст] / Александр Александр. Бестужев-Марлинский; Повесть.- Ставрополь:Кн., 1981.- 245с.		1 экз.

9(с)
Б 537	Бестужев - Рюмин, К. 
	Русская история [Текст] / Константин Бестужев - Рюмин.- СПб.: Тип. А. Траншеля.
		Т.1.- 1872.- 480, [2] с.
		1. История России.
		- - Россия - История - РК - Редкий фонд. 		2 экз.


Б 551	Бехер, И.Р. 
	Стихотворения. Прощание. Трижды содрогнувшаяся земля [Текст]: Пер. с немецкого / Иоганнес Р Бехер.- М.: Худ. лит-ра, 1970.- 672 с.- (Б-ка Всемирной литературы. Серия 3-я. Литература ХХ века).
		1р. 57к.
		1. Филология. Немецкая литература.
		- - Художественная литература - Иностранная литература - Немецкая литература - Поэзия - Проза - Филология - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

331.Б
Б-551	Бехер, Э. 
	Рабочий вопрос в его современном значении и средства к его разрешению [Текст]: Устав международной ассоциации рабочих / Э. Бехер; Пер. под ред. П.Н. Ткачева.- СПб.: Изд. Черкесова, 1869-1871.- 460 с.
		1р. 75к.
		1. О труде.
		- - Рабочий класс - Политика - Профсоюз - История - Редкий фонд - РК. 		1 экз.

612.821.6
Б 526	Бехтерев, В.М. 
	Коллективная рефлексология [Текст] / В.М. Бехтерев.- Петроград: Колос, 1921.- 432 с.
		1. Медицина. Нервная система человека. Рефлексы.
		- - Рефлексы - Рефлексология - РК - Медицина - Нервная система - Редкий фонд. 		1 экз.

612.82
Б 526	Бехтерев, В. 
	Основы учения о функциях мозга [Текст] / В. Бехтерев.- СПб.: Тип. П.П.Сойкина и Брокгауз и Ефрон.
		Вып.2.-1904.-255-560 сс.
		Вып.3.-1905.-558-954 сс.
		Вып.4.-1905.- 329с.
		Вып.5.-1905.-327-698, [4] с.
		1. Медицина. Физиология человека. Центральная нервная система. Головной мозг.
		- - Функция мозга - Нервная система человека - Физиология человека - РК - Медицина - Редкий фонд. 		5 экз.

РК
Б 526	Бехтерев, П. 
	Исследование некоторых гальванических элементов с анодом из угля [Текст] / П. Бехтерев.- СПб.: Тип.-литогр. Шредера, 1911.- 34 с.
		б/ц.
		1. Химия. Неорганическая химия.
		- - Неорганическая химия - Химические элементы - Гальванический - Анод - Уголь - Редкий фонд. 		2 экз.

9(35)
Б 56	Бецольд, К. 
	Ассирия и Вавилона [Текст]: Всемирная история по странам и эпохам / К. Бецольд; Пер. с 2-го доп.немецкого издания Г.Г. Генкеля.- СПб.: Тип. Акц.Общ. Бракгауз-Ефрон., 1904.- 143, [таб.ХYIII] с.
		1. История Древнего Востока.
		- - Ассирия - Вавилон - История - РК. 		1 экз.

Э37-2я20
Б 592	
	Библейская энциклопедия [Текст]. Т. 1. Кн 1. А - Н: В 2- х кн.- М.: Центурион, 1991.- 496 с.
		10р. 00к.
		1. Библейская энциклопедия.
		- - Библия - Христианство - Религия - РК -1510 - Энциклопедия - Редкий фонд. 		5 экз.

3К
Б 537	
	Библиография произведений И.В.Сталина, (1902-1939) [Текст].- Саранск: Тип. Красный Октябрь, 1940.- 157 с.
		0р. 75к.
		1. Библиография произведений И.В. Сталина.
		- - Библиография - Коммунистическая партия - И.В.Сталин - РК-1130 - Редкий фонд. 		1 экз.


Б 594	
	Библиотека А.А. Матвеева, (1666 - 1728) [Текст]: Каталог / Сост.: И.М. Полонская и др.; ССР. Гос. б-ка СССР им. В.И. Ленина. Гос. публ. б-ка им. М.Е. Салтыкова-Щедрина и др.- М., 1985.- 216 с.
		0р. 80к.
		1. Частные библиотеки.
		- - Библиотека А.А. Матвеева - Библиотеки - Матвеев А.А. - Каталоги - Редкий фонд. 		1 экз.

5.
Б 594	
	Библиотека естественных и математических наук. [Текст]: Начальные основы физики и метеорологии, с приложением задач / Сочинение А.Гано.- М.: Тип. Э. Варфкнехта.
		Вып.1.-[Отдел 1].-1859.-128с.
		1. Естественная наука. Физика.
		- - Физика - Наука - Математика - Метеорология - РК - Редкий фонд. 		2 экз.

501.502
Б 594	
	Библиотека естественных и математических наук [Текст]: Руководство к изучению научной ботаники в современном ее состоянии / Сочинение М.Вилькомма.- М.: Тип. В. Грачева.
		Вып.1.-[Отдел 3].-1859.-106с.
		1. Естественная наука. Биология.
		- - Ботаника - Биология - Естественная наука - Редкий фонд - РК. 		2 экз.

501.502
Б 594	
	Библиотека естественных и математических наук. [Текст]: Основа геологии, или перемены, происходившие некогда с землей и ее обитателями / Сочинение К.Ляйеля.- М.: Тип.Э.Барфкнехта.
		Вып.1.-[Отдел 5].-1859.-96с.
		1. Естественная наука. Геология.
		- - Геология - Математика - Земля - Обитатель - РК - Редкий фонд. 		2 экз.

5.
Б 594	
	Библиотека естественных и математических наук [Текст]: Теоретическая химия Буффа, Коппа и Цаминера.- М.: Тип.В.Грачева.
		Вып.1.[Отдел IV].-1859.-192с.
		1. Естественная наука. Химия.
		- - Химия - Математика - РК. - Наука - Теоретическая химия - Редкий фонд. 		2 экз.

5
Б 594	
	Библиотека естественных и математических наук [Текст]: Популярные чтения о научных предметах, Бесселя.- М.: Тип. Э. Барфкнехта.
		Вып.1.-[Отдел VII]. Математика чистая и прикладная.-1859.-32с.
		1. Естестьвенная наука. Математика.
		- - Бессель - Прикладная математика - Наука - Редкий фонд - РК. 		1 экз.

5.
Б 594	
	Библиотека естественных и математических наук. [Текст].- М.: Тип. В.Грачева, 1859.
		Вып.2.-[Часть2].Теоретическая химия.-1859.-192с.
		1. Естествознания.
		- - Математика - Наука - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

5.
Б 594	
	Библиотека естественных и математических наук [Текст]: Элементарный курс сельского хозяйства / Сочинение Жирардена и дю-Брейля. Обработаное Гаммом.- М.: Тип.Грачева.
		Ч.1.-[Отдел VI]. Сельское хозяйство.-1859.-...с.
		1. Естественная наука. Сельское хозяйство.
		- - Наука - Математика - РК - Природоведение - Редкий фонд. 		2 экз.


Б 594	
	Библиотека естественных математических наук [Текст]. Вып.2 - 3. Ч. 1. Отдел 2. Зоология: Сборник / Под ред. Д. Соколова.- М., 1859.- 96 с.; 97-288 с.
		б/ц.
		1. Естественная наука. Биология.
		- - Биология - Зоология - Естественная наука - Наука - Математика - РК - Редкий фонд. 		2 экз.

91(с)
Б594	
	Библиотека иностранных писателей о России [Текст].- Спб., 1836.- 604с.
		1. География СНГ.
		- - Библиотека. 		1 экз.

9(4)
Б 592	
	Библиотека политических памфлетов. [Текст]: Французские памфлетисты Х1Х века. / Предисл. Н. Е. Кудрина.- СПб.: "Общественная Польза", 1906.- 345 с.- (Серия 1.).
		1. История отдельных стран Европы.
		- - Политика - Памфлет - Библиотека - Франция - РК. 		2 экз.

1Ф
Б 883	
	Библиотека самообразования. [Текст]: Философский словарь.Логика, психология, этики, эстетики и истории философии. / Под.ред.Э.Л.Радлова.- Спб.: Брокгауз-Ефрон, 1904.- 158с.
		1. Философия-История.Общественно-политические учения-История.
		- - Философия - Библиотека - Самообразования - Словарь - РК. 		1 экз.

1Ф
Б 883	
	Библиотека самообразования:философский словарь. [Текст] / П.р.Э.Л.Радлова.- С.Петербург: Брокгауз-Ефрон, 1904.- 158с.
		1. Философские науки.
		- - Библиотека. 		1 экз.

22
Б595	
	Библия [Текст]: Книги Священного писания Ветхого и Нового завета: Канонические:.- Финляндия: Миккели, 1990.- 925 + 294, [4]cс.
		50р. 00к.
		1. Библия(Ветхий и Новый Зовет).
		- - Священная книга - Благие вести - Ветхий завет - Новый зовет - РК-1417 - Библия - РК-1418 - РК-1419. 		35 экз.

540(083)
Б 341	Бидерман, Р. 
	Спутник химика [Текст]: Справочная книга для химиков, физиков, горных инженеров, техников, фармацевтов, заводчиков и студентов / Р. Бидерман; Сост.: А. Альмединген.- СПб.: Изд. Ф.В. Щепанского, 1902.- 652 с.
		б/ц.
		1. Химия. Справочник по химии.
		- - Химия - Спутник химика - Редкий фонд - Справочники - РК. 		1 экз.

517.2(02)
Б 537	Билибин, А.Я. 
	Дифференциальное исчисление [Текст]: Лекции, читанные в Петроградском женском политехническом институте / А.Я. Билибин.- Петроград: Тип. И. Трофимова, 1917.- 360 с.
		б/ц.
		1. Математический анализ.
		- - Исчисление - Дифференциальные уравнения - Математика - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

511.
Б 612	Билибинь, Н. 
	Теоретическая арифметика [Текст] / Н. Билибинь; Сост.: Бертран.- 10-ое изд.- СПб.: Тип. Стасюлевича, 1914.- 161 с.
		б/ц.
		1. Арифметика.
		- - Математика - Арифметика - Бертран - РК - Сложение чисел - Редкий фонд. 		1 экз.

513.8
Б 546	Билимович, А.Д. 
	Приложение геометрических производных к теории кривых и поверхностей [Текст] / А.Д. Билимович.- Киев: Тип. Имп.ун-та Св. Владимира, 1906.- 108 с.
		б/ц.
		1. Геометрия.
		- - Геометрические производные - Математика - Геометрия - РК - Редкий фонд. 		3 экз.

531.3
Б 546	Билимович, А.Д. 
	Уравнения движения тяжелого твердого тела около неподвижной точки. [Текст] / А.Д. Билимович.- Киев.: Тип.Имп.универс.Св.Владимира., 1911.- 51с.
		1. Механика теоретическая.
		- - Уравнение - Движение - Тело - Твердый - Неподвижная точка - РК. 		5 экз.

51(077)
Б 546	Билимович, А.Н. 
	Реформа преподавания математики в Германии [Текст] / А.Н. Билимович; Два очерка Ф.Клейн о реформе меранский план.- Киев: Тип. Имп.ун-тская, 1907.- 28 с.
		б/с.
		1. Математика в Германии.
		- - Методика преподавании - Преподавание - Математика - Германия - РК - Редкий фонд. 		2 экз.

34(09С)-1
Б 432	Билимович, Ал. 
	К вопросу об упразднении сервитутов. [Текст]: Доклад, читанный в собрании Киевского Юридического Общества 5 февраля 1911года. / Ал. Билимович.- Киев: Тип.имп.ун-т., 1911.- 60с.
		75коп.
		1. Государство и право СССР до Великой Октябрьской Социалистической революции-История.
		- - Вопрос - Упразднение - Сервитут - Доклад - РК. 		1 экз.

512.9
Б 546	Билимович, Ан. Д. 
	О Гауссовой кривизне [Текст] / Ан. Д. Билимович.- Киев: Тип. Имп.ун-та Св. Влад., 1904.- 6 с.
		б/ц.
		1. Алгебра. Векторное исчисление.
		- - Кривизна - Гауссовая кривизна - РК - Математика - Алгебра - Вектор. 		2 экз.

513.73
Б 546	Билимович, Ан. 
	О соприкосновении геометрических образов [Текст] / Ан. Билимович.- Киев: Тип. Имп.ун-та.св. Владимира, 1908.- 11 с.
		б/ц.
		1. Геометрические фигуры.
		- - Математика - Геометрические фигуры - Геометрия - РК - Редкий фонд. 		3 экз.

531.3
Б 546	Билимович, Ан. 
	Уравнения движения для консервативных систем с линейными интегралами. [Текст] / Ан. Билимович.- Киев.: Тип.Имп.универс.Св.Владимира., 1910.
		1. Механика теоретическая.
		- - Уравнение - Движение - Система - Консервативный - Интеграл - РК. 		1 экз.

546
Б 548	Бильц, Г. 
	Экспериментальное введение в неорганическую химию [Текст] / Г. Бильц; Пер. с 3 нем. изд. И.П. Широкова.- СПб.: Книгоиздат. ОРОСЬ, 1912.- 186 с.
		б/ц.
		1. Неорганическая химия.
		- - Химические элементы - Элементы - Химия - Неорганический - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

9(43)
Б 628	Биншток, Г. 
	Очерки германской революции. [Текст]: Встречи и впечатления. / Г. Биншток.- М.: "Книга", 1921.- 99 с.
		1. История Германии.
		- - Германия - Революция - Очерк - РК. 		1 экз.


Б 631	
	Биографический словарь императорского Московского университета [Текст]. Ч. 2.- М.: Универ. тип., 1855.- 674 с.
		6р. 00к.
		1. Московский университет.
		- - Профессоры МГУ - Преподаватели университета - Биографии - Словари. 		3 экз.


Б631	
	Биографический словарь профессоров и преподавателей императорского Московского университета, 1755 - 1855 [Текст]. Ч. 1.- М.: Университетская тип., 1855.- 486 с.
		6р. 00к.
		1. Биографии сотрудников Московского университета.
		- - Московский университет - Профессоры МГУ - Преподаватели МГУ - Биографии - Словари. 		3 экз.

572.2
Б 291	Биркнер, Ф. 
	Человек в его прошлом и настоящем [Текст]: В 3-х томах / Ф. Биркнер; Сост.: Г. Обермайер, Ф. Биркнер и др., пер. с нем. П.Ю. Шмидта.- СПб.: Тип. АО Брокгауз-Ефронь.
		б/ц.
		Т.2.Расы и народности человечества.-Б/г.-588 с.
		1. Биология. Антропология.
		- - Расы - Народность - Человечество - РК - Биология - Редкий фонд. 		2 экз.

532.1
Б 569	Биронь, Е.В. 
	Сжатие при смешении нормальных жидкостей. [Текст] / Е.В. Биронь.- Спб.: Тип.М.Фроловой, 1912.- 184с.
		1. Физика.Жидкости.
		- - Сжатие - Жидкость - Нормальный - РК. 		1 экз.

891.71.09
Б 649	Бирюков, П. 
	Биография Л.Н.Толстого. [Текст]: Архив Л.Н.Толстого. / П. Бирюков.- Кострома, 1908.- 482с.
		1. Русская литература, до 1917г.-История и литературная критика.
		- - Биография - Толстой Л.Н. - РК. 		1 экз.

891.71.(092)(Толстой)
Б 649	Бирюков, П.И. 
	Биография Л.Н.Толстого. [Текст] / П.И. Бирюков.- [Изд.3-е.].- Москва и Петроград: Госиздат.
		Том 2.-1923.-230с.
		Том 4.-1923.-265с.
		1. История русской литературы-Персоналии.
		- - Биография - Толстой Л.Н. - РК. 		2 экз.

9(4)
Б 660	
	Битва народов (под Лейпцигом 1813 г.) [Текст]: Записки артистки Фюзиль.- М.: Изд."Образование".- 144 с.
		1. История отдельных стран Европы.
		- - Битва - Народный - Лейпциг - Записка - РК - реставрация. 		1 экз.

57(082-03)
К 837	Битнер, В.В. 
	Краткий систематический словарь биологических наук. [Текст]: Энциклопедическая библиотека для самообразования. / В.В. Битнер.- Издание редакции"Вестника знания".- Спб.: Тип.Т-ва"Народная польза".
		Часть.1.-1904.-120с.
		Часть.2.-1904.-102с.
		1. Биологические науки.
		- - Словарь - Краткий - Систематический - РК. 		3 экз.

598.2
Б 668	Бихнер, Е. 
	Птицы Санкт-Петербургской губернии [Текст]: Материалы, литература и критика / Е. Бихнер.- СПб.: Тип.В.Демакова, 1884.- 619 с.
		б/ц.
		1. Зоология. Птицы. Орнитология.
		- - Птицы - Орнитология - Россия - РК - Зоология - Биология - Редкий фонд. 		1 экз.

599.
Б 579	Бихнерь, Е.А. 
	Млекопитающие [Текст]: По Брэму и другим источникам / Е.А. Бихнерь; Б-ка естествознания; под ред. П.И.Броуна и В.А.Фаусека.- СПб.: Тип.АО Брокгауз-Ефронь, 1902.- 866 с.
		б/ц.
		1. Зоология. Млекопитающие. Териология.
		- - Млекопитающие - Брэм - Животные - РК - Зоология - Редкий фонд. 		2 экз.

82(Амер.!
Б 670	Бичер-Стоу, Г. 
	Хижина дяди Тома. Овод [Текст]: Романы: Пер. с английского / Г Бичер-Стоу, Э Л Войнич.- М.: Дет. лит., 1980.- 560 с.- (Б-ка мировой литературы для детей).
		1р. 70к.
		1. Филология. Американская литература. Детская литература.
		- - Детская литература - Американская литература - Английская литература - Филология - Проза - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

1Ф(с)31
Б 681	Благосветлов, Г Е. 
	Сочинения. [Текст] / Г Е. Благосветлов; Предисл. Н.В.Шелгунова.- СПб.: Тип.Благосветловой, 1882.- 325с.
		б/ц.
		1. Философские науки.
		- - Философия - Мировоззрения - Редкий фонд - РК. 		3 экз.

1Ф(C)3
Б 681	Благосветлов, Г Е. 
	Сочинения [Текст]: Предисл.Н.В.Шелгунова. / Г Е. Благосветлов.- СПб.: Тип.Благосветловой, 1882.- 324с.
		1. История философии в России в период кризиса крепостного строя и перехода к капитализму.
		- - Философия - Г.Е.Благосветлов - Мировоззрение - РК - Редкий фонд. 		2 экз.

9(с)140
Б 681	
	Благочестивейшая самодержавнейшая Великой государыни Екатерины Второй учреждения для управления губерний Всероссийской империи [Текст].- Издан 7 ноября 1775 года.- СПб.: Имп. тип., 1784.- 238, [14] с.
		б/ц.
		1. История России. Екатерина Вторая.
		- - Екатерина II - История - Самодержавие - Россия - Управление - Всероссийская империя - Редкий фонд - РК. 		1 экз.

523.8
Б-597	Блажко, С. 
	О звездах типа алголя. [Текст] / С. Блажко.- М.: Тип.Г.Лисснера., 1912.- 81с.
		1. Астрономия.
		- - Звезда - Тип - Алголь - РК. 		1 экз.

32
Б 684	Бланк, Р. 
	Классовая борьба и Политическая коалиция [Текст] / Р. Бланк.- СПб.: Изд. Е.Д. Кускова, 1906.- 62 с.
		1. Политика.
		- - Классовая борьба - История - Политика - Коалиция - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

Р(с)-1
Б 701	Блок, А.А. 
	Город. [Текст] / Александр Александрович. Блок; Рец.Рождественский Р.Худож.Янкилевский В.Б.- М.: Книга., 1986.- 269с.
		4р. 		1 экз.

Р(с)-1
Б 701	Блок, А.А. 
	Двенадцать. [Текст] / Александр Александрович. Блок; Худож.А.Гончаров.- М.: Худож.лит-ра., 1977.- 62с.
		0р.83к. 		1 экз.

Р(с)
Б 701	Блок, А.А. 
	Стихотворения. [Текст] / Александр Александрович. Блок; Сост.А.Саакянц; Худож.Н.Калита.- М.: Худож.лит-ра., 1979.- 200с.		1 экз.

Р(с)-1
Б 701	Блок, А. 
	Двенадцать. [Текст] / Александр. Блок.- Пермь:Кн., 1987.- 45с.
		4р.20к. 		1 экз.

Р(с)-1
Б 701	Блок, А. 
	Двенадцать. [Текст] / Александр. Блок.- Пермь, 1987.- 45с.
		1. Стихотворения.
		- - Поэмы. 		1 экз.


Б 701	Блок, А. 
	Избранное [Текст] / Александр Блок, Сергей Есенин, Владимир Маяковский.- М.: Детская литература, 1979.- 736 с., ил.- (Б-ка мировой литературы для детей).
		2р. 00к.
		1. Филология. Русская литература. Поэзия.
		- - Художественная литература - Поэзия - Стихи - Русская литература - Филология - Есенин, С - Маяковский, В - РК - Редкий фонд. 		2 экз.


Б 701	Блок, А. 
	Стихотворения. Поэмы. Театр [Текст] / Александр Блок.- М.: Худ. лит-ра, 1968.- 840 с., ил., портр.- (Б-ка Всемирной литературы. Серия 3-я. Литература ХХ века).
		1р. 71к.
		1. Филология. Русская литература. Поэзия.
		- - Художественная литература - Поэзия - Русская литература - Стихотворения - Филология - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

9(43)3
Б 704	Блос, В. 
	История Германской Революции 1848 года. [Текст] / Вильгельм. Блос; Под ред. А. Луначарского.- СПб.: Изд. О. Н. Поповой., 1906.- 494 с.
		80 коп.
		1. Новая история Германии.
		- - История - Германия - Революция - 1848 г. - РК. 		2 экз.

594.
Б 631	Бобрецкий, Н.В. 
	Исследования о развитии головоногих [Текст] / Н.В. Бобрецкий; Известия Тип. о-ва естествознания, антропологии и этнографии.- М.: Тип. М.Н. Лаврова, 1877.- 79 с.
		б/ц.
		1. Зоология. Мир животных.
		- - Головоногие - Зоология - Биология - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

595.7
Б 631	Бобрецкий, Н. 
	К вопросу о происхождении бластодермы у насекомых [Текст] / Н. Бобрецкий.- Киев: Тип.ун-та, 1878.- 18 с.
		б/ц.
		1. Зоология. Насекомые. Энтомология.
		- - Бластодерма - Насекомы - Зоология - РК - Биология - Редкий фонд. 		1 экз.

59(02)
Б 631	Бобрецкий, Н. 
	Учебник зоологии [Текст] / Н. Бобрецкий.- Киев: Тип.ун-та Св. Влад., 1897.- 609 с.
		б/ц.
		1. Зоология. Биология. 2. Животный мир.
		- - Биология - Зоология - РК - Фауна - Редкий фонд. 		3 экз.


Б 639	Бобрецкий, Н. 
	Учебник зоологии [Текст] / Н Бобрецкий.- Киев: Кн. изд-во И.И. Самоненко, 1914.- 603 с.
		б/ц.
		1. Зоология. Животный мир.
		- - Биология - Фауна - Животные - Зоология - РК - Редкий фонд. 		1 экз.


Б 725	Боброва, Е И. 
	Библиотека Петра І [Текст]: Указатель-справочник / Е И. Боброва; Под ред. Д.С. Лихачева; БАН СССР.- Л.: БАН, 1978.- 215 с.
		0р. 70к.
		1. Частные библиотеки.
		- - Библиотека - Библиотека Петра І - Петр І - БАН СССР - Редкий фонд. 		1 экз.

532.2
Б 633	Бобылев, Д. 
	Гидростатика и теория упругости. [Текст] / Д. Бобылев.- Спб.: Тип.Имп.АН., 1886.- 184с.
		1. Физика.
		- - Гидростатика - Теория - Упругость - РК. 		2 экз.

531
Б 633	Бобылев, Д. 
	Курс аналитической механики. [Текст]: Гидростатика и уравнения гидродинамики. / Д. Бобылев.- Спб.: Тип.Ю.Н.Эрлих., 1904.- 59с.
		1. Теоретическая механика.
		- - Курс - Механика - Аналитический - РК. 		2 экз.

531/18
Б 728	Бобылев, Д. 
	Курс аналитической механики. [Текст] / Д. Бобылев.- Спб.: Тип.Имп.АН., 1880.- 303с.
		Часть.1.-1880.-303с.
		Часть.2.-1882.-582с.
		1. Механика теоретическая.
		- - Курс - Механика - Аналитическая - РК. 		2 экз.

537
Б 633	Бобылев, Д. 
	О распределении электричества на проводниках состоящих из разнородных частей. [Текст]: пратическое исследование. / Д. Бобылев.- Спб.: Тип.В.Ф.Демакова., 1877.- 49с.
		1. Физика.Электричество.
		- - Распределение - Электричество - Проводник - РК. 		1 экз.

532.5
Б 633	Бобылев, Д. 
	Очерк теории водяных течений, выработанный буссиноком. [Текст] / Д. Бобылев.- Спб.: Тип.Ю.Н.Эрлиха., 1898.- 188с.
		1. Физика.
		- - Очерк - Теория - Течение - Водяное - РК. 		1 экз.

581.9
Б 639	Богдан, Б.С. 
	Растительность Тургайско - Уральского переселенческого района [Текст]: Список растений, собранных чинами переселенческой организации, с заметками о хозяйственном значении некоторых трав / Б.С. Богдан.- Оренбург: Тип. Дворжец, 1908.- 105 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. Растительность.
		- - Растительность - Тургайско - Уральский - Ботаника - РК - Биология - Редкий фонд. 		1 экз.

33
Б 639	Богданов, А. 
	Введение в политическую экономию [Текст] / А. Богданов.- М.: Т-во Кн. изд-во писателей, 1917.- 160 с.
		б/ц.
		1. Основы экономической науки.
		- - Экономика - Политика - Политэкономия - Редкий фонд - РК. 		1 экз.

59.
Б 639	Богданов, А. 
	Животные беспозвоночные [Текст]: Зоология и зоологическая хрестоматия / А. Богданов.- М.: Тип.Грачева.
		Т.1.-1862.- 907 с.
		1. Зоология. Животные беспозвоночные.
		- - Животные - Беспозвоночные - Зоология - РК - Биология - Редкий фонд. 		1 экз.

591.3
Б 639	Богданов, А. 
	Зоологические данные и воззрения. [Текст] / А. Богданов.- М.: Тип.А.А.Карцева., 1883.- 1046.
		1. Биологическая зоология.
		- - Данное - Воззрение - Зоологическое - РК. 		1 экз.

581.9
Б 639	Богданов, А.Н. 
	Баксайская волость Иргизского уезда [Текст]: Естественно - исторический очерк / А.Н. Богданов.- Оренбург: Тип. Ф.Я. Яковлева, 1915.- 52 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. Биология.
		- - Естествознание - Естественно-исторический - Иргизский уезд - РК - Баксайская волость - Редкий фонд - Биология - Ботаника. 		1 экз.


Б 639	Богданов, А. 
	Общие вступительные зоологические данные и воззрения [Текст] / Анатолий Богданов.- М.: Тип. А.А.Карцева.- (Медицинская зоология).
		б/ц.
		Т.1.-1883.-1046 с.
		1. Зоология. Медицинская зоология.
		- - Биология - Медицина - Биология - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

3К24
Б 734	Богданов, А. 
	Падение великого фетишизма. Вера и наука [Текст]: Современный кризис идеологии. О книге В.Ильина "Материализм и эмпириокритицизм" / А. Богданов.- М.: Тип. В. Рихтера, 1910.- 223 с.
		Б/ц.
		1. История коммунистической партии.
		- - Наука - Редкий фонд - Фетишизм - Кризис - Идеология - РК. 		1 экз.

595.7
Б 639	Богданов, А. 
	Таблицы Брауера и Лева для определения семейств родов и родов Европейских сетчатокрылых [Текст]: Руководство к практической зоологии / А. Богданов.- М.: Литография.
		Вып.2.-1861.- 62 с.
		1. Зоология. Сетчатокрылые.
		- - Таблицы Брауера - Таблицы Лева - Практикум по зоологии - РК - Биология - Редкий фонд. 		1 экз.

59(02)
Б 639	Богданов, А. 
	Таблицы Гейнемана для определения европейских бабочек [Текст]: Руководство к практической зоологии / А. Богданов.- М.: Литография., 1861.- 188 с.
		Вып.1.-1861.-188с.
		1. Зоология. Насекомы.
		- - Таблицы Гейнемана - Биология - Практикум по зоологии - РК - Бабочки - Редкий фонд. 		1 экз.

591.3
Б 639	Богданов, А. 
	Эмбриональные листы и закладка первичных органов [Текст] / А. Богданов.- М.: Печатня С.П. Яковлева, 1888.- 407 с.- (Медицинская зоология).
		Ч.1.-1888.- 409с.
		1. Зоология. Эмбриология млекопитающих.
		- - Физиология человека - Эмбриология - Биология - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

Р(с)-1
Б 734	Богданов, В.А. 
	Самое дорогое:Стихи. [Текст] / Вячеслав Алексеевич. Богданов; Сост.Е.С.Богданова; Оформл.А.Р.Туманова.- Челябинск Юж.-Уральск.кн., 1982.- 94с.
		65к. 		1 экз.

5(06)
Б 639	Богданов, В.В. 
	Пятидесятилетие императорского общества любителей естествознания, антропологии и этнографии, 1863-1913 [Текст] / В.В. Богданов.- М.: Тип. Рябушинских, 1914.- 248 с.
		б/ц.
		1. Естествознание. Природоведение.
		- - Природа - Общество - Любители - Антропология - Этнография - РК - Естествознания - Редкий фонд. 		1 экз.

575.1
Б 639	Богданов, Е.А. 
	Менделизм или теория скрещивания [Текст]: Новое направление в изучении изменчивости и наследственности / Е.А. Богданов.- М.: Тип. Я.Г. Сазонова, 1914.- 622 с.
		1. Биологические науки. Генетика.
		- - Менделизм - Скрещивания - Генетика - РК - Биология - Редкий фонд. 		1 экз.

575.2
Б 639	Богданов, Е.А. 
	Основы менделизма [Текст]: Краткое популярное изложение основ менделизма с углублениями и видоизменениями в интересах животноводства / Е.А. Богданов.- 2-ое изд.- М.: Печатный техник, 1922.- 162 с.
		1р. 50к.
		1. Биологические науки. Генетика.
		- - Менделизм - Генетика - Биология - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

59.
Б 639	Богданов, М.Н. 
	Из жизни русской природы [Текст]: Зоологические очерки и рассказы / М.Н. Богданов.- СПб.: Тип.АО Брокгауз-Ефрон, 1861.- 351 с.
		б-ц.
		1. Зоология. Животный мир. Фауна.
		- - Природа - Россия - Зоология - Биология - РК - Экология - Естествознание - Редкий фонд. 		1 экз.

598.8
Б 639	Богданов, М. 
	Сорокопуты русской фауны и их сородичи [Текст] / М. Богданов.- СПб.: Тип. Имп. АН, 1881.- 221 с.
		б/ц.
		1. Зоология. Рептилии. Ящерообразные.
		- - Сорокопуты - Фауна - Сородичи - РК - Зоология - Биология - Редкий фонд. 		1 экз.

9(51)
Б 735	Богданович, Т. 
	Современный Китай.Элементы застоя и прогресса в китайской жизни. [Текст]: Историко-культурный очерк. / Т. Богданович.- СПб.: Изд."Мир Божий", 1901.- 166 с.
		1. История Китая.
		- - Современный - Китай - Жизнь - Очерк - РК. 		1 экз.

91(489)
Б735	Богданович, Т. 
	Страна, правительство и народ в Щвецарии [Текст] / Т. Богданович.- Спб.: Тип.Н.Н.Клобукова, 1906.- 96с.
		1. География Европы.
		- - Щвецария. 		1 экз.

34(09И)-1
Б 741	Боголепов, Н. 
	Пособие к лекциям по истории римского права. [Текст] / Н. Боголепов.- М.: Тип.имп.ун-та., 1890.- 644с.
		1. Римское право.
		- - Пособие - Лекция - История - Право - Рим. 		1 экз.

9(517)
Б 741	Боголюбов, Михаил., Соболев, М.Н. 
	Очерки русско-монгольской торговли [Текст]: Экспедиция в Монголию 1910 года. / Михаил., Соболев, М.Н. Боголюбов.- Томск: Т-ва "Печатного Дела".
		Т.1.- 1911.- 498 с.
		1. История Монголии.
		- - Очерк - Русско-Монгольский - Торговля - РК. 		1 экз.

562
Б 643	Боголюбов, Н. Н. 
	Из истории плезиозавров в России [Текст] / Н. Н. Боголюбов.- М.: Тип. Имп. ун-та, 1911.- 421 с.
		б/ц.
		1. Палеонтология. Зоология.
		- - Плезиозавры - Россия - Палеонтология - РК - Биология - Зоология - Редкий фонд. 		1 экз.

2
Б 743	Боголюбов, Н. 
	Философия религии [Текст]. Ч. 1. Историческая / Н. Боголюбов.- 2-е изд., испр.- Киев, 1918.- 256 с.
		б/ц.
		1. Философия религии.
		- - Философия - Религия - История - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

2
Б 745	Богораз-Тан, В Г. 
	Христианство в свете этнографии [Текст] / В Г. Богораз-Тан.- М.: Госиздат., 1928.- 156, [3]с.
		б/ц.
		1. История религии.
		- - Христианство - Религия - Этнография - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

4+491.71(02)
Б 647	Богородицкий, В.А. 
	Очерки по языковедению и русскому языку. [Текст]: Пособие при изучении науки о языках. / В.А. Богородицкий.- Казань.: Имп.Казанск ун-та., 1901.- 312с.
		1. Языкознание.Русский язык.
		- - Очерк - Языковедение - Русский язык - Пособие - РК. 		1 экз.

4(91.2)
Б 745	Богородицкий, В.А. 
	Сравнительно-грамматический комментарий к текстам арио-европейских языков. [Текст] / В.А. Богородицкий.- Казань.: Тип.Имп.ун-та.
		Вып.1.-1909.-96с.
		1. Филология.Языкознание.
		- - Комментарий - Сравнительно-грамматический. - Текст. - Арио-европейский язык - РК. 		1 экз.

4(912)
Б 745	Богородицкий, В. 
	Сравнительная грамматика арио-европейских языков. [Текст] / В. Богородицкий.- Казань.: Имп.ун-т.
		Вып.1.-1914.-144с.
		1. Языкознание.Грамматика.
		- - Грамматика - Сравнительный - Арио-европейскиий язык - РК. 		1 экз.

491.804
Б 648	
	Богословие святого Иоанна Дамаскина [Текст]: По характерному списку Московской синодальной библиотеки. / Пер.И.Е.Болгарского.- Изд.Имп.общества истории и древности Российских при Моск.университете.- М.: Универс.тип., 1878.- 67с.
		1. Языкознание.Старославянский язык.
		- - Богословие - Святой - Иоанн Дамаскин - Характерный - Список - РК. 		1 экз.

575
Б 648	Богословский, И.В. 
	Развитие жизни [Текст] / И.В. Богословский.- СПб.: Тип. Р. Голике, 1908.- 678 с.
		б/ц.
		1. Эволюция жизни. Генетика.
		- - Биология - Жизнь - РК - Генетика - Эволюция жизни - Редкий фонд. 		1 экз.


Б 746	Богословский, И П. 
	Вопросы жизни [Текст]. Ч. 1. Что есть истина? / И П. Богословский.- СПб., 1905.- 662 с.
		б/ц.
		1. Философия психологии.
		- - Психология - Философия - Познания - Мировоззрение - Редкий фонд - РК. 		1 экз.

9(с)
Б 746	Богословский, М.М. 
	Земское самоуправление на русском Севере в ХVII в. [Текст] / Михаил Михайлович Богословский.- М.: Тип. Синодальная.
		2р. 00к.
		Т.1.Областное деление Поморья. Землевладение и общественный строй. Органы самоуправления.- 1909.- 105, [1] с. карт.
		Т.2.Деятельность Земского мира. Земство и государство.- 1912.- 388 с.
		1. История России. Земство и государство.
		- - Самоуправление - Земство - 17 век - Север - РК - Поморья - История - Россия - Редкий фонд. 		4 экз.

9(с)130
Б 746	Богословский, М.М. 
	Из истории верховной власти в России [Текст] / Михаил Михаилович Богословский; Под ред. С. П. Мельгунова и П. М. Щестакова.- Изд. Е. В. Кожевниковой и Е. А. Коломийцевой.- М.: Тип. Г. Лисснера, 1905.- 35 с.
		10р. 00к.
		1. История и политика России.
		- - Россия - История - Верховный власть России - СССР - РК - Политика - Редкий фонд. 		1 экз.

9(с)14
Б 746	Богословский, М. 
	Областная реформа Петра Великого [Текст]: Провинция 1719-27 гг. / Михаил Богословский.- М.: Ун-тская тип., 1902.- 565 с., приложение:184 с.
		б/ц.
		1. История России. Российская империя.
		- - Петр Великий - Областная реформа Петра - Реформа - РК - История - Россия - Редкий фонд. 		2 экз.

9(с)14
Б 746	Богословский, М. 
	Петр Великий и его реформа [Текст] / Михаил. Богословский.- М.: Кооперативное изд-во, 1920.- 117 с.
		б/ц.
		1. История России. Российская империя.
		- - Петр Великий - Реформа - РК - История - Россия - Редкий фонд. 		1 экз.

891.71(19в)(092)
Б 746	Богословский, Н.В. 
	Тургенов. Изд.3-е. [Текст] / Н.В. Богословский; (Жизнь замечат.людей:Вып.24(269)).- М.: Молодая гвардия, 1964.- 416с.
		1. Жизнь замечательных людей.
		- - Жизнь и творчества. 		1 экз.


С - 568	Боград, В. 
	Журнал "Современник", 1847 - 1866 [Текст]: Указатель содержания / В. Боград.- М. - Л.: Худ. лит-ра, 1959.- 827 с.
		б/ц.
		1. Периодика. Журналистика.
		- - Журналы - Современник - Печать - Указатели - Журналы - Редкий фонд. 		1 экз.

513.82
Б 748	Богуславский, А. 
	Аксиомы арифметики по Гельмгольцу, по Лобачевскому [Текст] / А. Богуславский.- М.: Тип. А.Г. Колчугина, 1894.- 8 с.
		б/ц.
		1. Математика. Арифметика.
		- - Аксиома - Арифметика - Гельмгольц - Лобачевский - РК - Математика - Редкий фонд. 		1 экз.

512
Б 654	Богуславский, А. 
	Алгебра плоскости и пространства, или исчисление положения [Текст] / А. Богуславский.- М.: Ун-тская тип., 1891.- 229 с.
		б/ц.
		1. Алгебра.
		- - Плоскость - Пространство - Исчисление - РК - Математика - Редкий фонд. 		1 экз.

512.94
Б 654	Богуславский, А. 
	Исчисление положения, краткое изложение оснований алгебры плоскости и пространства [Текст] / А. Богуславский.- Харьков: Тип. Зильберберга, 1894.- 37 с.
		б/ц.
		1. Математика. Алгебра.
		- - Исчисление - Вектор - Редкий фонд - Алгебра - Плоскость - Пространство - РК. 		1 экз.

9(с)1
Б 748	Богучарский, В.Я. 
	Из прошлого русского общества [Текст] / Василии Яковлевич Богучарский.- СПб.: Книгоиздат. М. В. Пирожкова, 1904.- 315 с.
		б/ц.
		1. История России и СССР.
		- - Русское общество - История - РК - Россия - СССР - Редкий фонд. 		1 экз.

491.804
Б 666	Бодянский, О. 
	Житие Феодосия Игумена Печерского. [Текст]: По списку Х11в.Московского Успенского собора. / О. Бодянский.- Изд.Имп.общества истории и древности Российских при Московском университете.- М.: Синодальная тип., 1913.- 73с.
		1. Языкознание.Старославянский язык.
		- - Житие - Ф.И.Печерский - Успенский собор - РК - реставрация. 		1 экз.

9(с)13
Б 750	Бодянский, О.М. 
	Реестра всего войска запорожского после Зборовского договора с королем польским Яном Казимиром, составленные 1649 года, 16 октября дня [Текст] / О.М. Бодянский.- Изд. Имп. О-ва истории и древностей Российских при Московском университете.- М.: Ун-тская тип., 1875.- 337 с.
		1. История России.
		- - Реестр - Запорожская войска - История - Зборовский договор - Ян Казимир - РК - Россия - Редкий фонд. 		2 экз.

003
Б 666	Бодянский, О. 
	О времени происхождения славянских письмен [Текст]: С 19-ю снимками / О Бодянский.- М.: Унив.тип., 1855.- 381[58]с.
		1. Славянские письменности. Печать и информация.
		- - Письменность - Филология - Языкознание - Славянский - РК - Редкий фонд. 		3 экз.

491.804
Б 666	Бодянский, О. 
	Пандект монаха Антиоха [Текст] / О. Бодянский.- Изд.Императ.общества истории и древностей Российских при Московском университета.- М.: Синодальная тип., 1913.- 25с.
		1. Языкознание.Старославянский язык.
		- - Пандект - Монах - Антиох - Рукопись - РК. 		1 экз.

9(с)26
Б 673	Божерянов, И. 
	Невский проспект 1703-1903. [Текст]: Культурно - исторический очерк жизни С-Петербурга за два века - ХVIII и ХІХ. / И. Божерянов.- СПб.: Изд. А. И. Вильборга.
		Т.2.- 1902.- 468, [15] с. карт.
		1. История России. Города России.
		- - Невский проспект - Краеведение - История - Исторический очерк - РК - Россия - Редкий фонд. 		1 экз.

3КП1-9
Б 780	Бокарев, В.П. 
	VIII съезд РКП(б) [Текст] / Валентин Павлович Бокарев.- М.: Политиздат, 1990.- 110, [1]с.
		ISBN 5-250-00929-8: 0.20к, 20000 экз.
		1. КПСС-7 съезд.
		- - РКП(б) - VIII съезд - История - КПСС. 		2 экз.

85(7)-4
Б 784	Бокаччо, Д. 
	Декамерон. [Текст]: В 2-х кн. / Джовани. Бокаччо; Пер.с итал.Н.Любимова; Илл.Ю.Гершковича.- М.: "Худож.лит.".
		5руб., 35000 экз.
		Кн.1.-1988.-364с.
		Кн.1.-1987.-364с.
		Кн.2.-1988.-316с.
		1. Итальянская художественная литература, после 1917 г.-Очерки и художественная публицистика.
		- - Декамерон - РК-857 - РК-1001. 		3 экз.


Б 784	Боккаччо, Д. 
	Декамерон [Текст]: Пер. с итальянского / Д Боккаччо.- М.: Худ. лит-ра, 1970.- 704 с.- (Б-ка Всемирной литературы. Серия 1-я.).
		1р. 77к.
		1. Филология. Итальянская литература.
		- - Иностранная литература - Итальянская литература - Художественная литература - Проза - Филология - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

85(1)-3
Б 784	Боккаччо, Д. 
	Декамерон [Текст]: В 2 т. / Джованни Боккаччо; Джованни Боккаччо; [Пер.и предисл.А.Веселовского].- М.: Наука, 1992.
		ISBN 5-02-011524-Х: 30т.00т., 400000экз.
		Т.1.-555с.
		1. Итальянская литература, до 1917 г.-Повести.
		- - Декамерон - Итальянская литература - Повести - РК-1536. 		2 экз.

85(1)-3
Б 784	Боккаччо, Д. 
	Декамерон [Текст]: В 2 т. / Джованни Боккаччо.- М.: Наука, 1992.
		Т.2.-346с.-100р.
		1. Итальянская литература, до 1917 г.-Повести.
		- - Декамерон - Итальянская литература - Повести - РК. 		4 экз.

85(1)-3
Б 784	Боккаччо, Д. 
	Декамерон: В 2 т. / Джованни Боккаччо; [Пер.и предисл.А.Веселовского].- М.: Наука, 1992.
		ISBN 5-02-011524-Х: 30т.00т., 400000экз.
		Т.1.-555с.
		1. Итальянская литература до 1917 г.-Проза.
		- - Итальянская литература - Повесть - РК-1536. 		2 экз.

9(42)
Б 785	Бокль, Г.Т. 
	История цивилизации в Англии [Текст] / Генри Томас. Бокль; Пер. А. Н. Буйницкого и Ф. Н. Кенарокомова.- СПб.: Тип. Ю. А. Бокрама.
		Т.1.- 1866.- 437 с.
		Т.1.- 1863.- 486 с.
		Т.1.[ч.1.-2].- 1863.- 485 c.
		Т.1.[ч.2.].- 1863.- 486 с.
		Т.2.-Вып.7.- 1864.- 777 с.
		Т.2.- 1866.- 437 с.
		1. История Англии.
		- - Англия - История - Цивилизация - РК. 		8 экз.

9(42)
Б 785	Бокль, Г.Т. 
	История цивилизации в Англии [Текст]: В двух томах. / Генри Томас. Бокль; Пер. А. Н. Буйнцкого.- [2-е изд. Ф. Павленкова].- СПб.: Тип. Ю. Н. Эрлих.
		1 руб.50 коп.
		Т.1.- 1896.- 652 с.
		Т.1.- 1895.- 552 с.
		1. История Англии.
		- - Англия - История - Цивилизация - РК. 		5 экз.

39
Б 67	
	Болгарские народные песни, собранные Л.Каравелловым. [Текст].- Изд. импер. общества истории и древностей Российских при Моск.университете под набл.П.А.Лаврова.- М.: Тип.универс., 1905.- 160с.
		1. Культура и быт.
		- - Народный - Песнь - Собрание - Л.Каравеллов - РК - реставрация. 		1 экз.

47-3
Б 678	Болдырев, А. 
	Карманный латинско-русский словарь. [Текст] / А. Болдырев.- Изд.2-ое.- М.: Универс.тип., 1841.- 480с.
		1. Языкознание.Латинский язык.
		- - Словарь - Латинско-русский - Карманный - РК. 		1 экз.

91(518)
Б794	Болобан, А. 
	Земледелие и хлебо- промышленность Северной Маньчжурии [Текст] / А. Болобан.- 318с.
		1. География Азии.География азиатской части.
		- - Маньчжурь. 		1 экз.

33А5
Б 794	Болобан, А. П. 
	Цицикар [Текст]: Экономический очерк / А. П. Болобан.- Харбин: Юнь-Дунъ-бао, 1909.- 47 с.
		1. Экономическая география стран Востока.
		- - Цицикар - Экономическая география - География - РК - Редкий фонд - Китай. 		1 экз.

9(с)14
Б 795	Болотов, А.Т. 
	Русская старина [Текст]: Ежемесячное историческое издание: Жизнь и приключения автора / Андрей Тимофеевич Болотов.- СПб.: Печатня В.И.Головина.
		Т.1.1-7.- 1870.- 1017 стб.
		Т.2.Ч.8-14.- 1871.- 1119 стб.
		Т.3.Ч.15-21.- 1872.- 1243 стб.
		Т.4.Ч.22-29.-1873.- 1310 стб.
		1. История России. Российская империя. Историография.
		- - Исторические личности - Россия - РК - История - Редкий фонд. 		4 экз.

Р(с)-1
Б 795	Болотов, В.М. 
	Река и женщина:Стихи. [Текст] / Виктор Мартынович. Болотов.- Пермь:кн., 1984.- 138с.
		60к. 		1 экз.

531
Б 685	Болотов, Е.А. 
	О движении материальной плоской фигуры, с трением. [Текст] / Е.А. Болотов.- М.: Тип.универс., 1906.- 147с.
		1. Теоретическая механика.
		- - Движение - Фигура - Плоский - Материальный - РК. 		1 экз.

576
41417	Болохонцева, Н. 
	Наблюдения над фитопланктоном... [Текст]: Отдельный оттиск из "Ежегодника Волжской Биологической станций" / Н. Болохонцева.- Саратов: Скоропечатня Губ. прав., 1903.- 82 с.
		б/ц.
		1. Биология. Происхождение жизни.
		- - Исследование реки - Фитопланктон - Волга - РК - Биология - Редкий фонд. 		1 экз.

9(с)1
Б 796	Болтин, И. 
	Примечания на историю древние и нынешние России Г. Леклерка [Текст] / Иван. Болтин.- Б/м.: Тип. Горного училища.
		Т.1.- 1783.- 615 с.
		Т.2.- 1788.- 558 с.
		1. История Росси и СССР.
		- - История - Примечании по истории - Древняя Россия - Россия - Леклерк, Г. - РК - Редкий фонд. 		2 экз.

33
Б 799	
	Болшие города, их общественное, политическое и экономическое значение [Текст]: Сборник статей:К.Бюхера, Г.Майра, Г.Зиммеля, Г.Бентига, Т.Петермана и Д.Шефера.- Спб.: "Просвещенин.", 1905.- 204с.
		1. Экономика науки.Экономика.
		- - Большой - Город - Общество - Политика - Экономика - Значение - РК. 		1 экз.


Б 189	Боль, П. 
	Дифференциальное и интегральное исчисления. [Текст] / П. Боль; Составлено по лекциям читанным в Рижском политехн. ин-те.- Рига - М.: Т-ва Гликсман, 1916.- 303 с.
		б/ц.
		1. Математический анализ. Дифференциальное исчисление.
		- - Исчисление - Дифференциальные Уравнения - Интегральное - РК - Математика - Редкий фонд. 		2 экз.


Б 695	
	Большая советская энциклопедия [Текст]. Т. 3. Анрио - Атоксил / Гл. ред. О.Ю. Шмидт.- М.: Сов. энциклопедия, 1926.- 799с.
		б/ц.
		1. Советская энциклопедия.
		- - Энциклопедия - Справочники - Словари. 		1 экз.


Б 695	
	Большая советская энциклопедия [Текст]. Т. 38. Маммилярия - мера стоимости / Гл. ред. О.Ю. Шмидт.- М.: Сов. энц., 1938.- 831 с.
		б/ц.
		1. Советская энциклопедия.
		- - Энциклопедии - Справочники - Словари. 		1 экз.


Б 695	
	Большая советская энциклопедия [Текст]. Т. 4. Атоллы - барщина / Гл. ред. О.Ю.Шмидт.- М.: Советская энциклопедия, 1930.- 799 с.
		б/ц.
		1. Советская энциклопедия.
		- - Энциклопедии - Справочники - Словари - Советская. 		1 экз.


Б 695	
	Большая советская энциклопедия [Текст]. Т. 5. Барыкова - бессалько / Гл. ред. О.Ю. Шмидт.- М.: Сов. энциклопедия, 1927.- 807 с.
		б/ц.
		1. Советская энциклопедия.
		- - Энциклопедии - Справочники - Советская - Словари. 		1 экз.


Б 79	
	Большая энциклопедия [Текст]. Т. 1. А - Арбросъ: Словарь общедоступных сведений по всем отраслям знания / Под ред. С.Н. Южакова.- СПб.: Просвещение, 1900.- 800 с.
		б/ц.
		1. Энциклопедии.
		- - Словари - Справочники - Редкий фонд - Энциклопедия. 		1 экз.


Э 680	
	Большая энциклопедия [Текст]. Т. 11. Киты - Ландана: Словарь общедоступных сведений по всем отраслям знания / Под ред. С.Н. Южакова.- СПб.: Просвещение, 1903.- 794 с.
		б/ц.
		1. Энциклопедии.
		- - Словари - Справочники - Энциклопедия - Редкий фонд. 		1 экз.


Э 680	
	Большая энциклопедия [Текст]. Т. 13. Меланезийцы - Нерчинский завод: Словарь общедоступных сведений по всем отраслям знания / Под ред. С.Н.Южакова.- СПб.: Просвещение, 1903.- 794 с.
		б/ц.
		1. Энциклопедии.
		- - Словари - Справочники - Энциклопедия - Редкий фонд. 		1 экз.


Э 680	
	Большая энциклопедия [Текст]. Т. 15. Пенька - Пуль: Словарь общедоступных сведений по всем отраслям знания / Под ред. С.Н. Южакова.- СПб.: Просвещение, 1904.- 794 с.
		б/ц.
		1. Энциклопедии.
		- - Словари - Справочники - Энциклопедии - Редкий фонд. 		1 экз.


Э 680	
	Большая энциклопедия [Текст]. Т. 17. Сальвадор - Статистика: Словарь общедоступных сведений по всем отраслям знания / Под ред. С.Н. Южакова.- СПб.: Просвещение, 1904.- 794 с.
		б/ц.
		1. Энциклопедии.
		- - Словари - Справочники - Энциклопедия - Редкий фонд. 		1 экз.


Б 79	
	Большая энциклопедия [Текст]. Т. 18. Статистика - Ундозеро: Словарь общедоступных сведений по всем отраслям знания.- СПб.: Просвещение, 1904.- 794 с.
		б/ц.
		1. Энциклопедии.
		- - Словари - Справочники - Энциклопедии - Редкий фонд. 		1 экз.


Э 680	
	Большая энциклопедия [Текст]. Т. 19. Ундельский - Чахары: Словарь общедоступных сведений по всем отраслям знания / Под ред. С.Н. Южакова.- СПб.: Просвещение, 1904.- 794 с.
		б/ц.
		1. Энциклопедические словари.
		- - Словари - Справочники - Энциклопедия - Редкий фонд. 		1 экз.


Б 79	
	Большая энциклопедия [Текст]. Т. 2. Арбуа де Жюбанвиль - Беллингегаузенъ: Словарь общедоступных сведений по всем отраслям знания / Под ред С.Н. Южакова и П.Н. Милюкова.- СПб.: Провсещение, 1900.- 796 с.
		б/ц.
		1. Энциклопедии.
		- - Справочники - Словари - Энциклопедия - Редкий фонд. 		1 экз.


Б 79	
	Большая энциклопедия [Текст]. Т. 3. Беллинг - Бугульник: Словарь общедоступных сведений по всем отраслям знания / Под ред. С.Н. Южакова и П.Н. Милюкова.- СПб.: Просвещение, 1901.- 796 с.
		б/ц.
		1. Энциклопедии.
		- - Словари - Справочники - Энциклопедия - Редкий фонд. 		1 экз.


Э - 680	
	Большая энциклопедия [Текст]. Т. 4. Бугурусланский уздъ - Византийское право: Словарь общедоступных сведений по всем отраслям знания / Под ред. С.Н. Южакова и П.Н.Милюкова.- СПб.: Просвещение, 1901.- 796 с.
		10р. 00к.
		1. Энциклопедии.
		- - Словари - Справочники - Энциклопедия - Редкий фонд. 		1 экз.


Э 680	
	Большая энциклопедия [Текст]. Т. 5. Византия - Гадамесъ: Словарь общедоступных сведений по всем отраслям знания / Под ред. С.Н. Южакова и П.Н.Милюкова.- СПб.: Просвещение, 1901.- 796 с.
		б/ц.
		1. Энциклопедии.
		- - Словари - Справочники - Энциклопедия - Редкий фонд. 		1 экз.


Э - 680	
	Большая энциклопедия [Текст]. Т. 6. Гадание - Глазчатка: Словарь общедоступных сведений по всем отраслям знания / Под ред. С.Н. Южакова.- СПб.: Просвещение, 1901.- 796с.
		б/ц.
		1. Энциклопедии.
		- - Словари - Справочники - Энциклопедия - Редкий фонд03. 		1 экз.


Э 680	
	Большая энциклопедия [Текст]. Т. 7. Глазъ - Гюго: Словарь общедоступных сведений по всем отраслям знания.- СПб.: Просвещение, 1902.- 794 с.
		б/ц.
		1. Энциклопедии.
		- - Словари - Справочники - Энциклопедия - Редкий фонд. 		1 экз.


Б 79	
	Большая энциклопедия [Текст]. Т. 8. Гюгс - Духовенство.: Словарь общедоступных сведлений по всем отраслям знания / Под ред. С.Н. Южакова.- СПб.: Просвещение, 1902.- 766 с.
		б/ц.
		1. Энциклопедии.
		- - Словари - Справочники - Энциклопедия - Редкий фонд. 		1 экз.


Б-799	
	Большие города, их общественное, политическое и экономическое значение [Текст]: Сборник статей / Авт.:К. Бюхер, Г. Майр, Г. Зиммель и др.- СПб.: Просвещение, 1905.- 204 с.- (Б-ка "Просвещение").
		б/ц.
		1. География населенных пунктов.
		- - Города - География - Краеведение - Населения - Экономика - Политика - Редкий фонд - РК. 		1 экз.

3К14
Б 800	Бом-Баверк. 
	Теория Карла Маркса и ее критика [Текст] / Бом-Баверк.; Под ред. П.И. Георгиевского.- СПб., 1897.- 127 с.
		0р. 80к.
		1. Теория произведений Карла Маркса.
		- - К.Маркс - Теория - Коммунистическая партия - РК-352 - Редкий фонд. 		1 экз.


Б 801	Бомарше. 
	Драматические произведения. Мемуары [Текст]: Пер. с французского / Бомарше.- М.: Худ. лит-ра, 1971.- 544 с.- (Б-ка Всемирной литературы. Серия 1-я: Литература Древнего Востока, Античного мира, Средних веков, Возрождения 17-18 веков).
		б/ц.
		1. Филология. Французская литература.
		- - Художественная литератур - Иностранная литература - Французская литература - Филология - Драма - Пьесы - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

84
Б 691	Бомарше, П. 
	Избранные сочинения. [Текст]: (1732-1799). / Пьер. Бомарше; Пер.А.Н.Чудинова.- Спб.: Тип.Глазунова., 1898.- 363, [4]с.
		1. Французская литература.
		- - Избранные - Сочинение - РК. 		1 экз.

634.7
Б 711	Бондарцев, А.С. 
	Болезни ягодных кустарников и огородных растений и борьба с ними [Текст] / А.С. Бондарцев, И Л Сербинов.- СПб.: Изд.Имп. Росс. о-ва.
		75р. 00к.
		Ч.2.Грибные болезни плодовых и огородных растений-1914.-109 с.
		1. Сельское хозяйство. Ягодные кустарники.
		- - Плодовые растения - Ягоды - Кустарники - РК - Огородные растения - Редкий фонд - Сельское хозяйство. 		1 экз.

581.6.63
Б 711	Бондарцев, А.С. 
	Грибные болезни плодовых и огородных растений [Текст] / А.С. Бондарцев, И Л Сербинов.- СПб.: Изд.Имп.Рос.общ.плодоводства.
		б/ц.
		Ч.2.Болезни ягодных кустарников и огородных растений и борьба с ними.
		1. Ботаника. Биология. Болезни растений.
		- - Биология - Ягодный кустарник - Растения - РК - Огородные - Болезни растения - Ботаника - Редкий фонд. 		2 экз.

582.8
Б 711	Бондарцев, А.С. 
	Знакомство с грибными болезнями растений [Текст]: Общие сведения о грибах и их сбор / А.С. Бондарцев.- Главное управление землеустройства и земледелия.- СПб.: Тип. М. Меркушева, 1907.- 43 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. Систематика растений.
		- - Болезни растений - Грибные болезни - Растения - РК - Ботаника - Биология - Редкий фонд. 		1 экз.

581.2
Б 711	Бондарцев, А.С. 
	Мучнисторосянская болезнь хмеля и борьба с нею на хмельниках Мисковской волости Костромской губернии [Текст] / А.С. Бондарцев; Гл. упр. Землеустройства и земледелия. Труды бюро по микологии и фитопатологии, N 2.- СПб.: Тип. М. Меркушева, 1908.- 67 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. Биология.
		- - Болезни хмеля - Мучнисторосянковая болезнь - Хмель - РК - Ботаника - Биология - Редкий фонд. 		1 экз.

581.2
Б 711	Бондарцев, А.С. 
	Новая болезнь цветков красного клевера в связи с его плодоношением [Текст] / А.С. Бондарцев.- Отдельный оттиск из журнала "Болезни растений".- СПб., 1914.- 29 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. Биология.
		- - Болезни растении - Цветы - Клевер - Плодоношение - РК - Биология - Редкий фонд. 		1 экз.

58(09)
Б 719	Боннье, Г. 
	Растительный мир [Текст] / Г. Боннье; Пер. с франц. Н.Н. Маракуева.- М.: Тип. И.Н. Кушнерева, 1909.- 322 с.
		б/ц.
		1. Ботаника.
		- - Растения - Растительный мир - РК - Биология - Ботаника - Редкий фонд. 		1 экз.

513.8
Б 669	Бонола, Р. 
	Неевклидова геометрия [Текст]: Критико-историческое исследование ее развития, доп. заметкой А.В. Васильева / Р. Бонола; Пер. с итальянск. А.Р. Кулишера.- СПб.: Общественная польза, 1910.- 210 с.
		б/ц.
		1. Высшая математика. Неевклидова геометрия.
		- - Неевклидова - Геометрия - Математика - Редкий фонд - РК. 		2 экз.

891.71-1+ 891.71.09
Б-732	Боратынский, Е.А. 
	Полное собрание сочинений [Текст] / Е.А. Боратынский.- Под ред. М.Л. Гофмана.- СПб.: Тип. Имп. АН и Гос.- (Акад. б-ка русских писателей: Вып.11).
		1р. 25к.
		Т.1.-1914.-336с.
		Т.2.-1915.-360с.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Проза - Поэзия - Литературоведение - РК - История русской литературы - Филология - Русская литература - Редкий фонд. 		4 экз.

537.2
Б 718	Боргман, И.И. 
	Основание учения об электрических и магнитных явлениях. [Текст] / И.И. Боргман.- Спб.: Тип.В.Демакова.
		Часть.1.-1893.-49с.
		Часть.2.-1916.-32с.
		1. Физика.
		- - Учение - Явление - Электрический - Магнитный - РК. 		2 экз.

538.3
Б 718	Боргман, И. 
	О вляний окружающей среды на электрические явления и об определении функции магничивания жидкостей. [Текст]: Рассуждение / И. Боргман.- Спб.: Тип.В.Демакова., 1878.- 64с.
		1. Физика.Магнетизм.
		- - Явление - Электродинамический - Функция - РК. 		2 экз.

537.3
б 718	Боргман, И. 
	О галваническом сопротивлений углей при различных температурах. [Текст] / И. Боргман.- Спб.: Тип.В.Демакова., 1877.
		1. Физика.Электричество.
		- - Сопротивление - Гальванический - Температура - РК. 		1 экз.

538.3
Б 718	Боргман, И. 
	О нагревании железа при прерывчатом намагничивании. [Текст] / И. Боргман.- Спб.: Тип.В.Демакова., 1882.- 74с.
		1. Физика.Магнетизм.
		- - Железо - Нагревание - Магничивание - Прерывчатый - РК. 		1 экз.

537.3
Б 718	Боргман, И. 
	О распространении элетрического тока через воздух. [Текст] / И. Боргман.- Спб.: Тип.В.Демакова., 1887.- 38с.
		1. Физика.Электричество.
		- - Ток - Электрический - Распространение - Воздух - РК. 		1 экз.

537(02)
Б 718	Боргман, И. 
	Основа учения об электрических и магнитных явлениях. [Текст] / И. Боргман.- Изд.3-ое.- Петроград.: Тип.М.Стасюлевича., 1916.- 496с.
		Часть.2.-1916.-496с.
		1. Физика.Магнетизм.
		- - Учение - Явление - Электрический - Магнитный - РК. 		2 экз.

53(092)
Б 820	Боргман, И. 
	Петр Николаевич Лебедев. [Текст] / И. Боргман.- Спб.: Тип.Сенатская., 1912.- 28с.
		1. История физики.
		- - Лебедев - РК. 		1 экз.

53
Б 718	Боргман, И. 
	Современные воззрения на физические явления. [Текст]: Речь произнесенная С.-Петербургском университете. / И. Боргман.- Спб.: Тип.А.М.Вольфа., 1890.- 28с.
		1. Физика.
		- - Явление - Физическое - Воззрение - Современное - РК. 		1 экз.

001(09)
Б 820	Боргман, М.И. 
	Современные воззрения на физические явления [Текст]: Речь, произнесенная на акте Петербургского университета 8-го Февраля 1890 года / М.И. Боргман.- С.-Петербург: Типо-Литография А.М.Вольфа, 1890.- 28с.
		[Б.и].
		1. Наука-История.
		- - РК - Воззрение - Явление - Физическая - Современная. 		2 экз.

91(с19)
Б247	Бордаков, П. 
	На побережье Японского моря [Текст] / П. Бордаков.- 78-107с.
		1. Дальний Восток.
		- - Море. 		8 экз.

595.78
Б 723	Борециус, Ф. 
	Бабочки Европы [Текст]: Описание наиболее известных видов и руководство к собиранию и определению бабочек и их гусениц / Ф. Борециус; Пер. В.А. Догеля. Под ред. В.М. Шимкевича.- 2-ое изд.- СПб.: Тип. М. Вольфа, 1912.- 251 с.
		б/ц.
		1. Зоология. Бабочки Европы.
		- - Бабочки - Европа - Зоология - РК - Насекомы - Редкий фонд. 		2 экз.

9(439)
Б 821	Борецкий, Н. 
	Борьба Венгерии за независимость. [Текст]: (Исторический очерк). / Н. Борецкий.- М.: Изд. "Новое товарищество", 1906.- 112 с.
		1. История Венгрии.
		- - Борьба - Венгерский - Независимость - Очерк - РК. 		1 экз.

34(09И)
Б 822	Боржо. 
	Учреждение и пересмотр конституций в Европе и Америке. [Текст]: Сочинение, удостоенное премии парижским юридическим факультетом. / Боржо.; Пер.с франц.С.Я.Цейтлина.- Спб.: "Просвещение".
		Вып.2.-175 с.
		1. Всеобщая история государства и права.
		- - Учреждение - Пересмотр - Конституция - Европа - РК. 		1 экз.

34(09И)
Б 822	Боржо, Ш. 
	Учреждение и пересмотр конституций. [Текст] / Ш. Боржо; Пер.П.Высоцкой.- М.: Изд.М.и С.Сабашниковых., 1918.- 288с.
		1. Всеобщая история государства и права.
		- - Учреждение - Пересмотр - Конституция - РК. 		1 экз.

9(с)15
Б 824	Борин, Я. 
	За родные очаги [Текст]: Война 1812 года / Я. Борин; Ред. В. И. Пичета.- М.: Изд. С. Дороватовского, 1912.- 161 с.
		б/ц.
		1. История России, ХІХ в.
		- - За Родину - История - Война 1812г. - РК - Россия - Редкий фонд. 		1 экз.

51
Б 727	Борисов, Е.В. 
	Основания высшей математики [Текст] / Е.В. Борисов.- СПб.: Тип. Ф.Вайсберга и П.Гершунина.
		Т.2. Ряды. Определенные интегралы. Интегрирование уравнений и др.-1910.- 285с.
		1. Высшая математика.
		- - Математические функций - Математика - Геометрия - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

56
727	Борисяк, А. 
	Курс палеонтологии [Текст] / А. Борисяк.- М.: Тип. И.Н. Кушнерева.
		Ч.1.-1905.- 369 с.
		Ч.2.-1906.- 394 с.
		1. Палеонтология. Биология. Зоология.
		- - Биология - Палеонтология - РК - Зоология - Редкий фонд. 		5 экз.

56.
Б 727	Борисяк, А. 
	Курс палеонтологии [Текст] / А. Борисяк.- М.: Тип. Мамонтова.
		Ч.2.Позвоночные.-1906.- 394 с.
		1. Палеонтология. Биология. Зоология.
		- - Биология - Палеонтология - РК - Зоология - Редкий фонд. 		2 экз.

56
Б 727	Борисяк, А. 
	Курс палеонтологии [Текст] / А. Борисяк.- Петроград: Изд. М. Сабашникова.
		Ч.3. Вып.1.Палеофаунистика и руководящие ископаемые. Палеофаунистика.-1919.- 58 с.
		1. Палеонтология. Биология.
		- - Палеофаунистика - Палеонтология - РК - Биология - Редкий фонд. 		2 экз.

56
Б 727	Борисяк, А. 
	Остеология EPIAGEATHERIUM TURGAGUM [Текст] / А. Борисяк.- Петроград: Тип. АО "Кадима", 1918.- 84 с.
		б/ц.
		1. Палеонтология. Биология.
		- - Остеология - ERIAGERAHERIUM - РК - Редкий фонд - Медицина - Биология. 		1 экз.

331.Б(09)
Б-827	Боркгайм, С. 
	Чартистсое движение в Англии [Текст]: С двумя приложениями:а)Речь.И.Р.Стефенса, произнесенная 10февраля 1839г.в Стэлибриджь; б)Резолюции чартистской конференции в апреле 1851г. / С. Боркгайм; Пер.с немецкого под.ред.Н.А.Рожкова.- М.: Изд."Колокол.", 1905.- 86с.
		20коп.
		1. Труд.Профессиональное движение.
		- - Англия - Движение - Чартист - Резолюция - Речь - РК - реставрация. 		1 экз.

584.2
Б 729	Боровиков, Г.А. 
	Материалы для анатомии хвойных [Текст]: Анатомическое строение древесины верхней и нижней стороны веток у хвойных / Г.А. Боровиков.- Одесса: Тип. Б. Шульце, 1914.- 51 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. Биология. Растения.
		- - Биология - Анатомия хвойных - Хвойные растения - РК - Растения - Ботаника - Редкий фонд. 		1 экз.

34С6
Б 83	Боровиковский, А. 
	Отчет судьи.Дела мужичьи. [Текст] / А. Боровиковский.- Спб.: Тип.А.С.Суворина., 1894.
		Т.3.-169с.
		1. Судебное право СССР.
		- - Отчет - Суд - РК. 		1 экз.

34
Б 83	Боровитинов, М. М. 
	Детоубийство в уголовном праве [Текст] / М. М. Боровитинов.- СПб.: Тип. имп. ун-та, 1905.- 29 с.
		б/с.
		1. Юридические науки.
		- - Уголовное право - Детоубийство - РК - Криминалистика - Законы - Редкий фонд. 		1 экз.


	Боровой, А. 
	История личной свободы во Франции. [Текст] / Алексей. Боровой.- 1906.		0 экз.

9(44)3
Б 830	Боровой, А. 
	История личной свободы во Франции. [Текст] / Алексей. Боровой.- М.: Унивнс.тип.
		Т.1.[ч.1.]- 1910.- 470 с. Старый порядок и революция.
		Т.1.[ч.2.]- 1910.- 254 с.
		1. Новая история Франции.
		- - Франция - История - Личной - Свобода - РК - реставрация. 		4 экз.

33
Б 830	Боровой, А. 
	Популярный курс политической экономии [Текст] / Алексей Боровой.- М.: Польза.- 328 c.
		5р. 00к.
		1. Экономика торговли.
		- - Торговля - Политэкономия - Политика - Экономика - РК - Редкий фонд - Финансирование. 		1 экз.

581.9(57)
Б 734	Бородин, И. 
	Коллекторы и коллекции по флоре Сибири [Текст] / И. Бородин.- СПб.: Тип. Имп. АН, 1908.- 245 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. Флора Сибири.
		- - Растения - Флора Сибири - РК - Ботаника - Биология - Редкий фонд. 		1 экз.

58(02)
Б 734	Бородин, И. 
	Краткий учебник ботаники [Текст] / И. Бородин.- 8-ое изд.- СПб.: Изд.-во А.Ф. Девриена, 1904.- 422 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. Биология.
		- - Биология - Ботаника - Редкий фонд - РК - Растения. 		2 экз.

58.
Б 734	Бородин, И.П. 
	Ботаника [Текст] / И.П. Бородин.- 6-ое изд.- Б/м.- 377 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. Биология.
		- - Ботаника - Растения - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

Б 739
Б 739	Бородин, И.П. 
	Краткий очерк микологии [Текст]: С указанием грибов, наиболее вредных в сельском хозяйстве и лесоводстве / И.П. Бородин.- СПб.: Тип. А.Ф. Маркова, 1897.- 231 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. Систематика растений.
		- - Биология - Растения - Микология - РК - Грибы - Ботаника - Редкий фонд. 		2 экз.

581.8(02)
Б 734	Бородин, И.П. 
	Курс анатомии растений [Текст] / И.П. Бородин.- СПб.: Изд-во М.О. Вольфа, 1888.- 259 с.
		б/ц.
		1. Ботаника.
		- - Анатомия растении - Биология - Ботаника - РК - Редкий фонд. 		1 экз.


Б 734	Бородин, И.П. 
	Охрана памятников природы [Текст] / И П Бородин.- Юрьев: Тип. К. Маттисена, 1910.- 207-317 с.
		б/ц.
		1. Природоведение. Охрана природы.
		- - Экология - Природоведени - Охрана природы - Памятники - РК - Редкий фонд. 		0 экз.

502(07)
Б 734	Бородин, И.П. 
	Охрана памятников природы [Текст] / И.П. Бородин; Императорское русское географическое общество.- СПб.: Тип. М.М. Стасюлевича, 1914.- 29 с.
		б/ц.
		1. Естествознание. Природоведение.
		- - Природа - Памятники - Охрана природы - РК - Экология - Редкий фонд. 		2 экз.

581.16(02)
Б 734	Бородин, И. 
	Процесс оплодотворения в растительном царстве [Текст] / И. Бородин.- СПб.: Тип. М.О. Вольфа, 1888.- 115 с.
		б/ц.
		1. Общая ботаника. Биология. Растительный мир.
		- - Ботаника - Оплодотворение растений - Растительное царство - РК - Биология - Редкий фонд. 		1 экз.

581.12
Б 734	Бородин, И. 
	Физиологические исследования над дыханием листоносных побегов [Текст]: Рассуждение на степень магистра ботаники / И. Бородин.- СПб.: Тип. В. Демакова, 1876.- 114 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. Физиология растении.
		- - Структура растении - Физиология растении - Ботаника - Побеги - РК - Биология - Редкий фонд. 		1 экз.


Б 734	Бородин, Н.А. 
	Результаты зоологической экспедиции по Азовскому морю на пароход "Ледокол Донских Гирль" [Текст]: Введение и общий обзор экскурсии / Н А Бородин.- СПб.: Тип. Им. АН, 1901.- 18 с., 4л. ил.
		б/ц.
		1. Биология. Зоология.
		- - Экспедиции по морю - Зоология - Биология - Азовское море - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

639.3
Б 734	Бородин, Н.А. 
	Рыбоводство [Текст]: Лекции, читанные на курсах рыболовства и рыбоводства в 1911 году / Н.А. Бородин.- Департамент земледелия.- СПб.: Тип. В.Ф. Киршбаума, 1912.- 176 с.
		б/ц.
		1. Сельское хозяйство. Рыбное хозяйство.
		- - Рыболовства - Рыбоводство - РК - Рыбное хозяйство - Сельское хозяйство - Редкий фонд. 		1 экз.

91(7).91(с)
Б833	Бородин, Н.А. 
	Северо-Американские Соединенные Штаты и Россия [Текст] / Н.А. Бородин.- Петроград.- 320с.
		1. География Америки.
		- - Сша. 		1 экз.

639.3
Б 734	Бородин, Н. 
	Рыбоводство и рыбный промысел в Европе и Северной Америке [Текст]: Отчет по заграничной командировке / Н. Бородин; Департамент земледелия.- СПб.: Тип. В. Демакова, 1898.
		Ч.1.Рыбоводство.-1898.- 276 с.
		Ч.2.Рыбный промысел.-1900.- 132 с.
		1. Народное хозяйство. Рыбоводство.
		- - Рыбоводство - Рыболовства - РК - Народное хозяйство - Редкий фонд. 		3 экз.

9(с)173
Б 833	Бородкин, М. 
	Современные беседы. О революции [Текст]. [Ч.1]. О революции / М. Бородкин.- СПб.: Тип. М. М. Стасюлевича, 1907.- 179 с.
		б/ц.
		1. История России. Революция 1905-1907 гг.
		- - Россия - История - Революция - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

91(с164)
Б833	Бородовский, Л.И. 
	Материалы к описанию хинганской экспепиции полковника Путяты [Текст] / Л.И. Бородовский.- Владивосток, 1984.- 155с.
		1. Юг России.Нижный Дон и Северный Кавказ.
		- - Описания. 		1 экз.

91(5)
Б833	Бородовский, Л. 
	На восточных окраинах Азии [Текст] / Л. Бородовский.- 132с.
		1. География Азии. География азиатской части.
		- - Азия. 		1 экз.

9(с)1
Б 235	Бороздин, А.К. 
	Протопоп Аввакум [Текст]: Очерк из истории умственной жизни русского общества в ХVII веке. / Александр Корнильевич Бороздин.- 2-е изд.- СПб.: Изд. А.С. Суворина, 1900.- 175 с.
		б/ц.
		1. История России 17 века.
		- - Протопоп - Аввакум - История - Россия - Русское обществ - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

9(с)12
Б 835	Бороздин, И. Н. 
	К вопросу о феодализме в России [Текст]: Оттиск из Т.4, "Записок Московского Археологического Института". / И. Н. Бороздин.- М., 1908.- 8 с.
		б/ц.
		1. История России. Феодализм в России.
		- - Россия - История - Феодализм - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

9(4)
Б 833	Бороткин, М. 
	История Финляндии.Время Екатерины 11 и Павла 1. [Текст] / М. Бороткин.- СПб.: Гос.тип., 1912.- 446, [4] с. карта.
		1. История отдельных стран Европы.
		- - Финляндия - История - Время - Екатерина 11 - РК. 		1 экз.

3К
Б83	Борхардт, Ю. 
	Введение в научный социализм [Текст] / Ю. Борхардт; Пер. с немец. А.Вайнштейна и В.Страшунского.- М.: Госиздат., 1926.- 99 с.
		б/ц.
		1. История социализма.
		- - История - Научный - Социализм - РК - Политика - Редкий фонд. 		1 экз.

014
Б 839	Борщевский, С. 
	Отечественные записки 1868-1884 [Текст]: Хронологический указатель анонимных и псевдонимных текстов / С Борщевский.- М.: Книга, 1966.- 93с.
		0р. 38к., 1650экз.
		1. Библиография отдельных видов произведений. 2. Журналистика-История.
		- - Указатель - Отечественный - Записка - Текст. 		2 экз.

581.9
Б 745	Борщов, И. 
	Материалы для ботанической географии Арало - Каспийского края [Текст]: Приложение к 7 тому записок Имп. АН N 1 / И. Борщов.- СПб.: Тип. Имп. АН, 1865.- 190 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. Ботаническая география.
		- - Биология - Ботаническая география - Арало - каспийский край - РК - Ботаника - Растения - Редкий фонд. 		1 экз.

664.1
Б 745	Борщова, И. 
	К вопросу о студенистом осадке свеклосахарных растворов [Текст] / И. Борщова; Киевское отд-ние Имп. Русского технического общества по свеклосахарной промышленности.- Киев: Ун-тская тип., 1876.- 24 с.
		б/ц.
		1. Пищевая промышленность. Легкая промышленность.
		- - Свеклосахарные растворы - Свекольный сироп - Студенистый осадок - РК - Пищевая промышленность - Редкий фонд. 		1 экз.

591.9
Б 754	Бостонжогло, В.Н. 
	Орнитологическая фауна Арало - Каспийских степей [Текст] / В.Н. Бостонжогло.- М.: Тип. Имп. ун-та, 1911.- 383 с.
		б/ц.
		1. Зоология. Фауна Арало - Каспийских степей.
		- - Фауна - Орнитология - Птицы - РК - Зоология - Редкий фонд. 		1 экз.

581.5
Б 754	
	Ботанические исследования 1910 года. [Текст].- Под ред. В.Н. Сукачева.- СПб.: Тип. Печатный труд.
		Т.2.Материалы по изучению растительности северо - восточной части Забайкальской области.-1912.- 63 с.
		Т.3.Очерк растительности Зейско - Буреинского района Амурской области.-1912.- 150 с.
		1. Ботаника. Растительность России.
		- - Биология - Растительность - Амурская обл. - Ботаническое исследование - РК - Забайкалье - Редкий фонд. 		2 экз.

9:327
Б 867	Боулс, Ч. 
	Новые проблемы мира [Текст] / Честер Боулс; Пер. с англ.- М.: Изд. Иностр. лит-ры.
		Вып.1.-1956.- 196, [3] с.
		Вып.2.-1956.- 205 с.
		1. История международных отношений. Внешняя политика.
		- - Международное отношение - Внешняя политика - Мировая политика - РК - 1294 - РК - 1293 - История - Редкий фонд. 		2 экз.

43-3
Б 628	Бох, Ф. 
	Ручной словарь русско-немецкий и немецко-русский. [Текст] / Фридрих. Бох.- Лейпциг.- 716с.
		1. Языкознание.Немецкий язык.
		- - Словарь - Русско-немецкий - Немецко-русский - Ручной - РК. 		2 экз.

9(с)130
Б 866	Бочкарев, В. Н. 
	Московское государство ХV - ХVII вв. [Текст]: По сказаниям современников - иностранцев / В. Н. Бочкарев; Культурно-историческая б-ка.- СПб.: Энергия.- 144 с.
		б/ц.
		1. История России. Русское государство, ХY-ХYII вв.
		- - Москва - Государство России - ХV - ХVII вв. - РК - История - Россия - Редкий фонд. 		1 экз.

9(с)15
Б 870	Брагин, М.Г. 
	Кутузов. Изд.3-е. [Текст] / М.Г. Брагин; (Жизнь замечат.людей:Сер.биогр.Вып.5(481)).- М.: Молодая гвардия, 1970.- 224с.
		1. Жизнь замечательных людей.
		- - Жизнь и деятельносити. 		1 экз.

891.71(с2)092
Б 871	Бразуль, И.Д. 
	Демьян Бедный. [Текст] / И.Д. Бразуль; (Жизнь замечат. людей:Сер.биогр.Вып.18(442)).- М.: Молодая гвардия, 1967.- 304с.
		1. Жизнь замечательных людей.
		- - Жизнь и деятельности. 		1 экз.

9(с55)
Б 872	Брайнин, С. 
	Восстание казахов Семиречья в 1916 году [Текст] / С. Брайнин, Ш Шафиро; Каз.НИИ Марксизма-Ленинизма при Крайкоме ВКП(б).- Алма-Ата: Каз.краевое изд-во, 1936.- 105 с.
		1р. 00к.
		1. История Казахстана. Гражданская война.
		- - Восстание - История Казахстана - Семиречья - РК-865 - Редкий фонд. 		1 экз.

516
Б 779	Брайцев, И. 
	Курс аналитической геометрии [Текст]: Лекции, читанные в Донском политехническом институте / И. Брайцев.- Новочеркасск: Рукопись, 1908.- 206 с.
		б/ц.
		1. Аналитическая геометрия.
		- - Математика - Геометрия - Аналитическая - Лекции - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

517.52
Б 779	Брайцев, И.Р. 
	Об особых точках функции, определяемой рядом Тэйлора [Текст] / И.Р. Брайцев.- Варшава: Русское общество, 1912.- 204 с.
		б/ц.
		1. Математические функций.
		- - Тейлор - Ряд - Функция - РК - Математика - Редкий фонд. 		2 экз.

3К
Б 874	Брам, А. 
	В поисках "Ортодоксии" [Текст] / А. Брам.- СПб.: Изд. Дзиковской Р.В., 1909.- 282 с.
		1р. 50к.
		1. История коммунистической партии.
		- - Марксизм-Ленинизм - Ортодоксия - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

82
Б 786	Брандес, Г. 
	Виллиям Шекспир [Текст]: Историко-литературная монография / Г. Брандес; Пер.с нем.М.А.Энгельгардта.- Спб.: Тип.бр.Пантелевых., 1897.- 120с.
		1. Английская литература.
		- - История - Шекспир о нем. - Литература - РК. 		2 экз.


	Брандес, Г. 
	Главные течение в литературе Х1Х века [Текст]: Литература эмигрантов / Георг. Брандес.- 356с.		0 экз.

83
Б 477	Брандес, Г. 
	Людвиг Берне и Генрих Гейне. [Текст] / Г. Брандес; Пер.С нем.П.О.Морозова.- Спб.: Изд."Образование.", 1899.- 181, [5]с.
		60коп.
		1. Немецкая литература.
		- - Берне, Л. - Гейне, Г. - РК. 		1 экз.

839.81
Б 874	Брандес, Г. 
	Собрание сочинений. Литература эмигрантов. [Текст] / Георг. Брандес.- Спб.: "Просвещение".
		Том 3.-356с.
		1. Литература Дании.
		- - Собрание сочинений - Литература - Эмигрант - РК. 		1 экз.

839.81
Б 786	Брандес, Г. 
	Собрание сочинений [Текст] / Георга. Брандес; Пер.с датского М.В.Лучицкой.- Спб.: "Просвещение".
		Т.IV-1896.-319, [4]с.
		Т.V.-375, [4]с.
		Т.VI.-388, [4]с.
		Т.ХІ.-371c.
		Т.ХІІІ.-435, [6]с.
		1. Литература Дании.
		- - Собрание сочинение - РК. 		5 экз.

82.09
Б 874	Брандес, Г. 
	Шекспир, его жизнь и произведения. [Текст] / Г. Брандес; Пер.В.М.Спасской и В.М.Фриче.- М.: Тип.В.Рихтер.
		1р.50к.
		Т.2.-1901.-448с.
		Т.1.-1899.-448, [3]с.
		1. Английская литература-История и литературная критика.
		- - Шекспир о нем. - Творчество - РК. 		2 экз.

891.79.092
Б 874	Брандис, Е.П. 
	Марко Вовчок. [Текст] / Е.П. Брандис; (Жизнь замечат.людей:Вып.19(460)).- М.: Молодая гвардия, 1968.- 336с.
		1. Жизнь замечательных людей.
		- - Жизнь и творчества. 		1 экз.

593.7
Б 772	Брандт, А. 
	Морфологические исследования о Корнерот [Текст]: Приложение к 17-му тому записок имп. АН, N 1 / А. Брандт.- СПб.: Тип. Имп. АН, 1870.- 45 с.
		б/ц.
		1. Зоология. Простейшие. Протозоология.
		- - Корнеротные - Зоология - Морфология - РК - Простейшие - Биология - Редкий фонд. 		1 экз.

33
Б 874	Брандт, Б.Ф. 
	Торгово-промышленный кризис в Западной Европе и в России (1900-1901 г.) [Текст]. Ч.1 Торгово-промышленный кризис в Западной Европе / Б.Ф. Брандт.- СПб.: Тип. В.Ф.Киршбаума, 1902.- 245с.
		2р. 00к.
		1. Основы экономики. Торгово-промышленный кризис.
		- - Торговля - Финансирование - Западная Европа - Россия - РК - Кризис в торговле - Редкий фонд. 		1 экз.


Б-824	Брандт, Б.Ф. 
	Торгово-промышленный кризис в Западной Европе и в России, (1900-1902 г.) [Текст]. Ч. 2. Торгово-промышленный кризис в России / Б Ф Брандт.- СПб.: Тип. В.Ф.Киршбаума, 1904.- 314 с.
		б/ц.
		1. Экономика торговли.
		- - Торговля - Кризис - Финансирование - Экономика - Россия - Редкий фонд - РК. 		1 экз.

491.7А
Б 874	Брандт, Р. 
	Краткая фонетика и морфология польского языка. [Текст] / Р. Брандт.- Изд.2-ое.- М.: Печатня А.Снегиревой, 1913.- 53с.
		1. Языкознание.Польский язык.
		- - Польский язык - Краткий - Фонетика - Морфология - РК - реставрация. 		1 экз.

491.82
Б 874	Брандт, Р. 
	Краткая фонетика и морфология сербского языка. [Текст] / Р. Брандт; Лекции Р.Брандта.- Изд.2-ое.- М.: Тип.Имп.Моск.ун-та., 1912.- 41с.
		4р.
		1. Языкознание.Сербский язык.
		- - Сербский язык - Фонетика - Морфология - Краткий - РК - реставрация. 		1 экз.

9(51)
Б 874	Брандт, Я. 
	Вдовствующая Императрица Цы-си и Император Гуан-сюй [Текст] / Я. Брандт.- Харбин, 1909.- 16 с.
		1. История Китая.
		- - Вдовство - Императрица - Цы-си - Император - Гуан-сюй - РК. 		1 экз.

83(1)-7
Б 874	Брант, С. 
	Корабль дураков:Избранные сатиры. [Текст] / Себастиан. Брант; Илл.А.Дюрера.- М.: Худож.лит-ра., 1984.- 270с.
		1р.80к. 		1 экз.


Б 874	Брант, С. 
	Корабль дураков. Похвала глупости. Навозник гонится за орлом. Разговоры запросто. Письма темных людей. Диалоги [Текст] / С Брант, Э Готтердамский, Ульрих Фон Гуттен.- М.: Худ. лит-ра, 1971.- 768 с.
		2р. 02к.
		1. Филология. Немецкая литература.
		- - Художественная литература - Зарубежная литература - Немецкая литература - Филология - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

8(с(-1
Б 974	
	Братский союз:Стихи поэтов сов.республик. [Текст] / Сост.и авт.вступ.статьи А.И.Кравченко.- Донецк:Донбас., 1982.- 232с.
		1р. 		1 экз.

8(с)-1
Б 874	
	Братства солнечный венок:Стихи поэтов братских республик о Крыме. [Текст] / Худож.А.А.Хмара.- Симферополь., 1982.- 160с.
		85к. 		1 экз.

34(09С)-2
Б 875	Брауде, И.Л. 
	Третейские суды. [Текст]: Комментарий к главе ХХ11 Гражд.Процессуального Кодекса и к Положению о третейском суде. / И.Л. Брауде.- М.: Изд."Право и жизнь", 1926.- 42с.
		50коп.
		1. Государство и право СССР, после Великой Октябрьской Социалистической революции-История.
		- - Комментарий - Положение - Третейский суд - РК. 		1 экз.

591.4
Б 795	Браун, М. 
	Практическое руководство по анатомии животных [Текст]: Указания к производству зоологических исследований для изучающих естественные науки / М. Браун; Пер. с нем. Э.К. Брандта.- Изд. К. Риккера.- СПб.: Тип.Э. Гоппе, 1887.- 274 с.
		б/ц.
		1. Зоология. Физиология и анатомия животных.
		- - Физиология животных - Практикум по зоологии - Анатомия животных - Зоология - РК - Биология - Редкий фонд. 		1 экз.

548
Б 875	Браунс, Р. 
	Царство минералов [Текст]: Описание главных минералов, их месторождения и значение их для промышленности. Драгоценные камни / Р. Браунс; Пер. с нем. В.Н. Лемана. Под ред. А.А. Иностранцева.- СПб.: Изд. А.Ф. Девриена, 1906.- 507 с.
		б/ц.
		1. Минералы. Химия. Драгоценные камни.
		- - Химия - Царство минералов - Камни - Драгоценные камни - РК - Редкий фонд. 		2 экз.

516
Б 784	Брашман, Н. 
	Курс аналитической геометрии [Текст] / Н. Брашман.- М.: Ун-тская тип., 1836.- 266 с.
		б/ц.
		1. Аналитическая геометрия.
		- - Математика - Геометрия - Аналитическая - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

532.3
Б 876	Брашман, О. 
	Определение положений равновесия плавающих тел. [Текст] / О. Брашман.- М.: Кн.маг.Хрусталева., 1848.- 40с.
		1. Физика.Жидкости.
		- - Тело - Плавающий - Равновесие - Определение - РК. 		1 экз.

3КП(092)Брежнев
Б 877	Брежнев, Л.И. 
	Воспоминания. [Текст] / Леонид Ильич. Брежнев.- Пермь:Кн., 1981.- 138с.
		70к. 		1 экз.

3КБ
Б 877	Брежнев, Л.И. 
	Ленинским курсом:Речи и статьи:Т.1. [Текст] / Леонид Ильич. Брежнев.- М.: Прогресс., 1975.- 912с.
		1р. 		1 экз.

3К5
Б 877	Брежнев, Л.И. 
	Ленинским курсом:Речи и статьи:Т.3. [Текст] / Леонид Ильич. Брежнев.- М.: Прогресс., 1975.- 833с.
		1р. 		1 экз.

3К5
Б 877	Брежнев, Л.И. 
	Ленинским курсом:Речи и статьи:Т.4 [Текст] / Леонид Ильич. Брежнев.- М.: Прогресс., 1975.- 832с.
		1р. 		1 экз.

3К5
Б 877	Брежнев, Л.И. 
	Ленинским курсом:Реяи и статьи:Т.2. [Текст] / Леонид Ильич. Брежнев.- М.: Прогресс., 1975.- 1010с.
		1р. 		1 экз.

91(с18)
Б877	Брейтфус, Л. 
	Морской сибирский путь на Дальний Восток [Текст] / Л. Брейтфус.- Спб.: Тип.И.Гольберга, 1904.- 30с.
		1. Сибирь.
		- - Дальний Восток - реставрация. 		1 экз.

592.
Б 867	Брем. 
	Жизнь животных [Текст] / Брем; Пер. Н.М. Книповича.- 3, 4-ые изд.- СПб.: Просвещение.
		Т.I.Млекопитающие.-1896.- 853 с.
		Т.II Птицы.-1898.- 880 c.
		Т.V.Земноводные и пресмыкающиеся.-1861.- 765с.
		Т.VI.-1862.-833с.
		Т.ІУ.Земноводныен и пресмыкающиеся.-1914.-719 с.
		Т.УІ.Птицы.-1911.-620 с., ил.
		Т.УІІ.Птицы.-б/г.-636 с., ил.
		Т.УІІІ.Птицы.-б/г.-592 с., ил.
		Т.ІХ. Птицы.-б/г.-716 с., ил.
		Т.Х.Млекопитающие.-б/г.-751 с., ил.
		Т.УІ.Беспозвоночные.-1876.-614+368 сс., ил.
		1. Зоология. Фауна. Млекопитающие.
		- - Биология - Животный мир - РК - Млекопитающие - Зоология - Фауна - Редкий фонд - Земноводные - Птицы - Беспозвоночные - Хищные животные. 		12 экз.

347
Б 87	Бренер, М. Э. 
	Сборник решений Гражданского Кассационного Департамента. [Текст]: В 4-х томах. / М. Э. Бренер.- Варшава: Тип.П.Ляскауэра, 1912.
		Т.2.-925 с.
		1. Кассация.Кассационная инстанция.
		- - Сборник - Решение - Кассационный - Департамент - РК. 		1 экз.

331
Б-87	Брентано, Л. 
	Профессиональные организации рабочих [Текст] / Луйо Брентано; Пер. с немецкого Л.М.Рейнгольда.- СПб.: Тип. И. Гольдбер, 1903.- 57 с.
		б/ц.
		1. История о происхождении профсоюза в СССР.
		- - Рабочий класс - Профсоюз - Организации - РК - Политика - Редкий фонд. 		1 экз.


Б 877	Брехт, Б. 
	Стихотворения. Рассказы. Пьесы [Текст]: Пер. с немецкого / Бертольт Брехт.- М.: Худ. лит-ра, 1972.- 816 с., ил.- (Б-ка Всемирной литературы. Серия 3-я. Литература ХХ века).
		2р. 29к.
		1. Филология. Немецкая литература.
		- - Художественная литература - Проза - Поэзия - Драматургия - Пьесы - Немецкая литература - Филология - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

34с4
Б 87	Бржеский, Н. 
	Очерки юридического быта крестьян. [Текст] / Николай. Бржеский.- Спб.: Тип.В.Киршбаума., 1902.- 185с.
		1. Гражданское право.
		- - Очерк - Юридический - Бытье - Крестьян - РК. 		1 экз.

9(с)14
Б 879	Брикнер, А.Г. 
	Иллюстрированная история Петра Великого [Текст] / А Г Брикнер.- СПб.: Изд. П. П. Сойкина.
		Т.1.- 1902.- 294, [2] с.
		1. История России. Российская империя. Петр Великий.
		- - Петр Великий - Россия - История - РК - Редкий фонд. 		2 экз.

9(с)14
Б 879	Брикнер, А.Г. 
	История Екатерины Второй [Текст] / Александр Густавич. Брикнер.- СПб.: Изд. А.С.Суворина.
		б/ц.
		Ч.2.-1885.- 516 с.
		Ч.4.-1885.- 523-801 с.
		1. История России. Российская империя. Екатерина вторая.
		- - История - Екатерина II - Россия - РК - Редкий фонд. 		3 экз.

9(с)14
Б 879	Брикнер, А.Г. 
	История Петра Великого [Текст] / Александр Густавич Брикнер.- СПб.: Изд. А. С. Суворина.
		Т.1.Ч.1-3.-1882.- 368 c.
		Т.2.Ч.4, 5 и 6.-1882.- 721 с.
		1. История России. Российская империя. Петр Великий.
		- - История - Петр Великий - РК - Россия - Редкий фонд. 		2 экз.

9(с)14
Б 879	Брикнер, А.Г. 
	Смерть Павла I. [Текст] / Александр Густавич Брикнер; Пер. М. Чепинской.- СПб.: Изд. М. В. Пирожкова, 1907.- 161 с.
		1. История России. Российская империя. Исторические личности.
		- - Россия - Павел I - РК - История - Исторические личности - Редкий фонд. 		1 экз.

516
Б 829	Брио, и.Б. 
	Аналитическая геометрия [Текст] / и Буке. Брио; Пер. с франц. В. Синцов.- СПб.: Тип. М.О. Вольфа, 1868.- 506 с.
		б/ц.
		1. Аналитическая геометрия.
		- - Геометрия - Аналитическая - Математика - РК - Редкий фонд. 		3 экз.

514
Б 822	Брио и Буке. 
	Тригонометрия [Текст]: Прямолинейная тригонометрия / Брио и Буке; Пер.и изд.Н.И.Мамонтова.- М.: Тип. С.П. Архипова, 1877.- 145 с.
		б/ц.
		1. Тригонометрия Математика.
		- - Тригонометрия - Прямолинейный - РК - Математика - Редкий фонд. 		1 экз.

53
Б 835	Бриссон, Г. 
	Начальные основы опытной физики. [Текст] / Г. Бриссон; Пер. П.Страхова.- М.: Тип.универс.
		Т.3.-1802.-592с.
		1. Физика.
		- - Основа - Начальный - Опытный - РК. 		1 экз.

891.71.09.0
Б 842	Бродский, Н.Н. 
	Ранее славянофилы. А.С.Хомяков, И.В.Киреевский, К.С.и И.С.Аксаковых [Текст] / Н.Н. Бродский; Под ред.А.Е.Грузинского.- Историко-литературная библиотека.- М.: Тип.Т-ва И.Д.Сытина, 1910.- 206с.
		1. Русская литература-Взаимосвязь с другими.
		- - Ранный - Славянофильство - РК. 		1 экз.


Б 883	Брокгауз-Ефронь. 
	Философский словарь логики, психологии, этики, эстетики и истории философии [Текст]: 11-е приложение к журналу "Вестник и Б-ка Самообразования" / Брокгауз-Ефронь; Под ред. Э.Л. Радлова.- СПб., 1904.- 284 с.
		б/ц.
		1. Философский словарь.
		- - Философия - Термины - Логика - Этика - Психология - История философии - Редкий фонд - РК. 		1 экз.


Б 883	Брокгауз-Ефронь. 
	Философский словарь логики, психологии, этики, эстетики и истории философии [Текст] / Брокгауз-Ефронь; Под ред Э.Л. Радлова.- СПб., 1904.- 158 с.- (Б-ка самообразования).
		50р. 00к.
		1. Философские термины.
		- - Словари - Термины - Философия - Логика - Психология - Этика - Эст, тика - Редкий фонд. 		1 экз.

593.2
Б 849	Бронн, Х.Г. 
	Руководство к зоологии [Текст] / Х.Г. Бронн; Пер.и доп. А. Богданова.- М.: Тип. Грачева.
		Т.2.[Ч.1].Лучистые животные.-1861.- 282 с.
		1. Зоология. Лучистые животные.
		- - Фауна - Зоология - Животные - Лучистые - РК - Биология - Зоология - Редкий фонд. 		1 экз.

39
Б 88	Бронштеин, И. 
	Хрестоматия по истории материальной культуры. [Текст] / И. Бронштеин.- Л.: Госиздат, 1924.- 334с.
		1. Культура и быт.
		- - История - Хрестоматия - Материальная культура - РК. 		1 экз.

347.2/3
Б 88	Бронштейн, Н.И., Гинзбург С.М. 
	Жилищные законы.Систематический сборник декретов, постановлений, циркуляров, инструкций, правил, уставов. [Текст] / Н.И., Гинзбург С.М. Бронштейн; Под.ред.В.И.Вегер.- М.: Изд."Правовая защита", 1927.- 866с.
		1. Право собственности.
		- - Сборник - Декрет - Жилищный - Закон - Устав - РК. 		1 экз.

621.821.8
Б 846	Броунов, П.И. 
	Органы чувство человека [Текст] / П.И. Броунов, В А Фаусек; Пер. с нем. Н. Пэрна.- СПб.: Изд. Брокгауз -Ефрон, 1906.- 134 с.- (Б-ка самообразования).
		б/ц.
		1. Медицина. Физиология человека. Нервная система человека.
		- - Органы чувств - Нервная система - Медицина - РК - Физиология человека - Редкий фонд. 		1 экз.

34с63
Б 89	Брукс, А. 
	Новая держава. [Текст] / Адамс. Брукс; Пер.с англ.Г.А.Койранского.Предисл.И.Х.Озерова.- М.: Изд.И.Ф.Родионова., 1910.- 212, [4]с., ил.
		1р.75к.
		1. Адвокатура.
		- - Новый - Держава - РК. 		1 экз.

902.6
Б 875	Брун, Ф.К. 
	Опыт соглашения противоположных мнений о геродотовой скифы и смежных с ней землях [Текст] / Ф.К. Брун.- Б/м.- 64 с.
		б/ц.
		1. Археология. Раскопки.
		- - О земле - Геродот - Скифы - Редкий фонд - РК. 		1 экз.

1Ф2
Б 891	Бруно, Д. 
	Изгнание торжествующего зверя [Текст] / Джордано. Бруно; Пер. и примечания А.Золотарева.- СПб.: Огни, 1914.- 225 с.
		б/ц.
		1. Философские науки.
		- - Изгнание - Наука - Астрономия - Природоведение - Философия - Редкий фонд. 		2 экз.

34(09И)
Б 89	Брунс-Ленель. 
	Внешняя история Римского права. [Текст] / Брунс-Ленель.; Пер.с немец.А.и В.Д.Труханович-Ходановичей.Предисл.П.Е.Соколовского.- М.: Тип.Универс., 1904.- 183с.
		1. Римское право.
		- - Внешняя - История - Рим - Право - РК. 		1 экз.


Б 897	Брэдбери, Р. 
	451 градус по Фаренгейту. Рассказы [Текст]: Американская фантастическая проза / Рей Брэдбери, Айзек Азимов.- М.: Радуга, 1989.- 528 с.- (Б-ка фантастики).
		4р. 00к.
		1. Филология. Американская литература. Фантастика.
		- - Фантастика - Художественная литература - Американская литература - Иностранная литература - Филология - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

592
Б 867	Брэм, А.Э. 
	Жизнь животных [Текст]: [В 10-ти томах] / А.Э. Брэм; Под ред. К.К. Сенть-Илера, с уч. Д.Н. Кайгородова.- Иллюстрированное изд.- Спб.: "Общественная польза".
		6т. 00т.
		Т.4.-1893.-793с.
		Т.10.Ракообразные, Черви, Моллюскообразные и др.-1896.-767, [2]с.карт.
		1. Зоология. Беспозвоночные животные.
		- - Биология - Ракообразные - Животный мир - РК - Черви - Моллюски - Редкий фонд. 		2 экз.

592
Б 867	Брэм, А.Э. 
	Жизнь животных. [Текст]: [В 13томах] / А.Э. Брэм; Пер.под ред.Н.М.Книповича.- Спб.: Т.-во "Деятель".
		Т.4.-718, [2]с.
		Т.6.-1911.-620, [2]с.табл.
		Т.7.-636, [2]с.табл.
		Т.8.-592, [1]с.табл.
		Т.9.-716, [6]c.табл.
		Т.10.-752с.
		1. Беспозвоночные.Зоология беспозвоночных.
		- - Жизнь - Животный - РК. 		6 экз.

592
Б 864	Брэм, А.Э. 
	Иллюстрированная жизнь животных [Текст]: (Безпозвоночные) / А.Э. Брэм; Под ред.Р.Крэчмера.- Спб.: Тип.А.М.Котомина.
		Т.6.-1876.-982, [54]с.
		1. Беспозвоночные.Зоология беспозвоночных.
		- - Иллюстрация - Жизнь - Животный - РК. 		1 экз.

9(32)
Б 897	Брэстед, Д.Г. 
	История Египета с древнейших времен до персидского завоевания [Текст] / Джемс Генри Брэстед; Пер. с англ. В. Викентьева.- М.: Книгоиздательство М. и С. Сабашниковых.
		Т.1.-1915.- 343 с.
		Т.2.-1915.- 329 с.
		1. Древний Египет.
		- - История - Египет - Древнейший - Времен - РК. 		2 экз.

66
Б 868	Брюкнер, Х. 
	Каталитические реакции в химико-органической промышленности [Текст] / Х. Брюкнер; Пер. И.Ф. Богданова, под ред. Г.А. Разубаева.- Л.: Госхимиздат.
		Ч.1.-1932.- 143 с.
		1. Химическая технология.
		- - Химические реакции - Катализ - Промышленность - РК - Химическая промышленность - Редкий фонд. 		1 экз.

551.1
Г 234	Брюкнер, Э. 
	Земная кора [Текст]: Общий очерк геологии и морфологии суши / Э. Брюкнер; Пер. с нем. М.Я. Энгельгардт.- СПб.: Тип. АО Брокгауз-Ефронь, 1903.- 302 с.
		б/ц.
		1. Сельское хозяйство. Землеведение. Геология.
		- - Геология - Земная кора - Землеведение - Геология - РК - Морфология суши - Редкий фонд. 		2 экз.

34(09С)-1
Б 898	Брюнелли, П. 
	"Гражданский Истец".Справочная книга для лиц, ведущих гражданская, бракоразводные и судебно-коммерческие дела, во всех инстанциях русских судебных установлений. [Текст] / Павел. Брюнелли.- Спб.: Тип.В.Безобразова., 1911.- 201с.
		1р.75коп.
		1. Государство и право СССР до Великой Октябрьской Социалистической революции-История.
		- - Книга - Справочник - Гражданский Истец - Дело - Развод - РК. 		1 экз.

34с63
Б 898	Брюнелли, П. 
	"Молодой адвокат."Настольная справочная книга для начинающих адвокатов и присяжных стряпчих и частных поверенных. [Текст] / Павел. Брюнелли.- Изд.4-е.- Спб., 1912.- 487с.
		2р.75к.
		1. Адвокатура.
		- - Настольный - Справочник - Молодой - Адвокат - РК. 		1 экз.


Б 898	Брюсов, В.Я. 
	Избранные сочинения [Текст] / В Я Брюсов.- М.: Худ. лит-ра, 1980.- 574 с.- (Б-ка классики. Советская литература).
		3р. 10к.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Художественная литература - Поэзия - Русская литература - Филология - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

Р(С)-1
Б 898	Брюсов, В.Я. 
	Стихи. [Текст] / Валерий Яковлевич. Брюсов; Художник.М.Курушин.- Пермь:Кн., 1983.- 445с.
		1р.30к. 		1 экз.

Р-1
Б 898	Брюсов, В.Я. 
	Стихотворения. [Текст] / Валерий Яковлевич. Брюсов.- Ставрополь:Кн., 1982.- 285с.
		285с. 		1 экз.

534.1
Б 873	Брянский, Н.А. 
	Волны безгрнаичном океане эфира. [Текст]: Популярное изложение. / Н.А. Брянский; Под.ред.П.Броунова и В.Фаусека.- Брокгаузе-ефронь.- Спб.: Тип.Брокгаузе-ефронь., 1906.- 71с.
		1. Вибрация тел. Физика.
		- - Волна - Эфир - Безграничный - РК. 		1 экз.

34(09С)-1
Б 899	Брянчанинов, А.К. 
	Роспуск Государственной Думы. [Текст] / А.К. Брянчанинов.- Псков: Тип.Губ.земства., 1906.- 72с.
		1. Государство и право СССР до Великой Октябрьской Социалистической революции-История.
		- - Роспуск - Государственная Дума - РК. 		1 экз.

517.94
б 878	Бугаев. 
	Исчисление конечных разностей [Текст]: Рукопись / Бугаев.- 1883.- 48 с.
		б/ц.
		1. Математические функций.
		- - Математика - Исчисление - Редкий фонд - РК. 		1 экз.

517.9
Б 902	Бугаев, Н.В. 
	Алгебраические частные интегралы дифференциальных уравнений [Текст] / Н.В. Бугаев.- М.: Ун-тская тип., 1893.- 40 с.
		б/ц.
		1. Высшая математика. Алгебра.
		- - Частные интегралы - Интеграл - Уравнения - Дифференциальные - РК - Математика - Редкий фонд. 		2 экз.

1Ф
Б 902	Бугаев, Н В. 
	Основы эволюционной монадологии [Текст]: Из журнала "Вопросы философии и психологии" / Н В. Бугаев.- М., 1893.- 20 с.
		1. Философские науки.
		- - Эволюция - Философия - Монадология - Редкий фонд - Психология. 		1 экз.

517
Б 878	Бугаев, Н.В. 
	Способ последовательных приближений [Текст]: Его приложение к интегрированию дифференциальных уравнений / Н.В. Бугаев.- М.: Ун-тская тип., 1896.- 44 с.
		б/ц.
		1. Математические функций.
		- - Математика - Дифференциальные - Уравнения - Редкий фонд - РК. 		1 экз.

517
Б 878	Бугаев, Н. 
	Введение в анализы [Текст]. 1 отдел: Рукопись / Н. Бугаев.- Б/м.- 294с.
		б/ц.
		1. Математические функций.
		- - Математика - Функций - Уравнения - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

517.
Ь 878	Бугаев, Н. 
	Один общий закон теории разбиения чисел. [Текст] / Н. Бугаев.- М.: Универс.тип., 1885.- 17с.
		1. Математический анализ.
		- - Теория - Разбиение чисел - Закон - Общий - РК. 		1 экз.

517.38
Б 878	Бугаев, Н. 
	Приближенное вычисление определенных интегралов [Текст] / Н. Бугаев.- Казань: Тип.Имп.ун-та, 1897.- 23 с.
		б/ц.
		1. Математический анализ.
		- - Вычисление - Математика - Интегралы - Редкий фонд - РК. 		1 экз.

512.8
Б 878	Бугаев, Н. 
	Приложение исчисления Е(х) к определению целого частного двух полиномов [Текст] / Н. Бугаев.- М.: Ун-тская тип., 1898.- 13 с.
		б/ц.
		1. Математические функций. Геометрия.
		- - Математика - Исчисление - Полиномы - Геометрия - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

517
Б 902	Бугаев, Н. 
	Различные вопросы исчисления Е(х) [Текст] / Н. Бугаев.- М.: Ун-тская тип., 1902.- 121 с.
		б/ц.
		1. Математические функций.
		- - Исчисление - Математика - Уравнения - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

517
Б 902	Бугаева, Н.В. 
	Некоторые приложения теории эллиптических функции к теории функции прерывных [Текст]: Частные и общие числовые законы, вытекающие из рассмотрения эллиптических постоянных / Н.В. Бугаева.- М.: Универс.тип., 1884.- 109с.
		б/ц.
		1. Математические функций.
		- - Математика - Эллиптические постоянные - Эллиптическая функция - РК - Редкий фонд. 		3 экз.

517
Б 878	Бугаева, Н.В. 
	Общие основные исчисления Е(х) с одним независимым переменным. [Текст]: Посвящается памяти Лейбница / Н.В. Бугаева.- М.: Ун-тская тип.
		ІУ. Связь исчисления Е(фх) с исчислением конечных разностей и теорией интегральных остатков.-1888.-258 с.
		1. Математический анализ.
		- - Исчисление - Интегральные остатки - Математика - Лейбниц - Редкий фонд - РК. 		1 экз.

517.3
Б 878	Бугаева, Н.В. 
	Общие приемы вычисления числовых интегралов по делителям [Текст]: Естественная классификация целых чисел и прерывных функции / Н.В. Бугаева.- М.: Ун-тская тип., 1888.- 44 с.
		б/ц.
		1. Математический анализ.
		- - Вычисление - Интегралы - Делитель - Классификация чисел - РК - Математика - Редкий фонд. 		1 экз.

517.3
Б 878	Бугаева, Н.В. 
	Свойства одного числового интеграла по делителям и его различные применения [Текст]: Логарифмические числовые функции / Н.В. Бугаева.- М.: Ун-тская тип., 1888.- 23 с.
		б/ц.
		1. Математические функций.
		- - Математика - Интегралы - Числовой - Логарифм - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

511.2
Б 878	Бугаева, Н.В. 
	Теория чисел [Текст]: Рукопись / Н.В. Бугаева.- Б/м.,.- 161 с.
		б/м.
		1. Арифметика.
		- - Теория чисел - Число - РК - Математика - Арифметика - Редкий фонд. 		1 экз.

517
Б 878	Бугаева, Н.В. 
	Учение о числовых производных [Текст] / Н.В. Бугаева.- М.: Универс.тип., 1873.
		ІІІ. Аналитические и числовые приложения учения о числовых производных. Задача о первых числах.-1873.-56 с.
		1. Математический анализ.
		- - Математика - Числовые производные - Редкий фонд - РК. 		1 экз.

9(с)140
Б 902	Буганов, В.И. 
	Пугачев. [Текст] / В.И. Буганов; (Жизнь замечат.людей:биогр.Вып.4(645)).- М.: Молодая гвардия, 1984.- 383с.
		1. Жизнь замечательных людей.
		- - Жизнь деятельности. 		1 экз.

532.3
Б 879	Будаев, Н. 
	Общая теория равновесиятвердых тел, погруженных в жидкость. [Текст]: Сочинение. / Н. Будаев.- Спб.: Имп.АН., 1857.
		1. Физика.Жидкости.
		- - Теория - Равновесие - Твердое тело - РК. 		1 экз.

517.3
Б 879	Будаева, Н.С. 
	Записки об интегральном исчислении [Текст] / Н.С. Будаева; Сост.: Н. Каханов.- Б/м.: Литография Мих.артил.акад. и училищ., 1896.- 351 с.
		б/ц.
		1. Математические функций.
		- - Математика - Исчисление - Интегральное - РК - Уравнения - Редкий фонд. 		1 экз.

491.71
Б 903	Будде, Е. 
	Говор современных жителей Брянского уезда Орловской губерний. [Текст]: /О следах северной колонизации в Орловской губерний./ / Е. Будде.- Спб.: Тип.Имп.акад.наук., 1906.- 13с.
		1. Языкознание.Русский язык.
		- - Говор - Современный - Житель - Орловская губерния. - Северный - Колонизация - РК. 		1 экз.

491.71-5
Б-903	Будде, Е. 
	Учебник грамматики русского языка. [Текст]: Этимология.Для средних учебных заведений / Е. Будде.- Изд.4-ое.- М.: Изд.бр.Башмаковых.
		Ч.1.-1914.-183с.
		1. Языкознание.Русский язык.Этимология.
		- - Учебник. - Грамматика - Русский язык. - Этимология - РК. 		1 экз.

34С4
Б 90	Будкевия, Ф.П. 
	Частный проект гражданского уложения Российской империи. [Текст]: (С объяснительною запискою и приложением.) / Ф.П. Будкевия.- Варшава: Тип.учебн.округа., 1901.- 145с.
		2руб.
		1. Гражданское право СССР.
		- - Российская Империя - Частный - Проект - Гражданский - Уложение - РК. 		1 экз.


Б 886	Будрин, П.В. 
	Частное земледелие [Текст] / П В Будрин.- Варшава: Тип. Варш. учеб. округа.
		б/ц.
		Ч.1. Вып.1.Зерновые хлеба. Бобовые зерновые растения.
		1. Сельское хозяйство. Земледелие.
		- - Земледелие - Агрономия - Сельское хозяйство - Зерновые - Бобовые - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

631.8
Б 886	Будрин, П. 
	Результаты опытов по применению удобрений и изучению севооборотов на Горно - Нивском опытном поле Института Сельского хозяйства и Лесоводства в Новой Александрии [Текст] / П. Будрин.- СПб.: Типо-литогр. М.П.Фроловой, 1907.- 188 с.
		б/ц.
		1. Сельское хозяйство. Агрономия. Удобрения.
		- - Севообороты - Удобрения - РК - Сельское хозяйство - Агрономия - Редкий фонд. 		1 экз.

9(38)
Б 904	Бузескул, В. 
	Введение в истории Греции [Текст]: Лекции / В. Бузескул.- Харьков: Тип. и Литогр. М.Зильберберг и С-вья., 1903.- 535 с.
		б/ц.
		1. История Древней Греции.
		- - Древняя Греция - История - Греция - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

9(43)3
Б 907	Бузескул, В. 
	Современная Германия и немецкая историческая наука Х1Х столетия [Текст]: К происхождение современной германской идеологии. / В. Бузескул.- Петроград: Тип. М. М. Стасюлевича, 1915.- 72 с.
		60 с.
		1. Новая история Германии.
		- - Наука - Немецкий - Исторические - Столетия - РК. 		1 экз.

34(09И)-1
Б 904	Бузольт, Г. 
	Очерк государственных и правовых греческих древностей. [Текст] / Георг. Бузольт; Пер.с немецкого.- Харьков: Тип.А.Дарре., 1895.- 320, [2]с.
		1. Римское право.
		- - Очерк - Государство - Право - Греческий - Древность - РК. 		1 экз.

34с64
Б 90	Буковский, В. 
	Гражданские законы губерний Прибалтийских с разъяснениями. [Текст] / В. Буковский.- Рига: "Астра", 1909.- 935c.
		5руб.
		1. Гражданский процесс.(Гражданский процессуальный кодекс).
		- - Разъяснение - Прибалтийский - Гражданский - Закон - РК. 		1 экз.

513
Б 899	Букреев, Б.Я. 
	Курс приложений дифференциального и интегрального исчисления к геометрии [Текст]: Элементы теории поверхностей: Лекции... / Б.Я. Букреев.- Киев: Тип. Имп. Ун-та Св.Владимира, 1900.- 305 с.
		б/ц.
		1. Высшая математика. Геометрия.
		- - Геометрия - Математика - Дифференциальные - РК - Интегральные - Исчисления - Редкий фонд. 		1 экз.

512.8
В 899	Букреева, Б.Я. 
	Элементы теории определителей [Текст]: Лекции по введению высшую математику для студентов / Б.Я. Букреева.- Киев: Тип. Имп. Ун-тА Св.Владимира, 1907.- 96 с.
		б/ц.
		1. Высшая математика. Алгебра.
		- - Алгебра - Математика - Теория определителей - РК - Редкий фонд. 		2 экз.

9(с)17
Б 906	Буксгевден, А. 
	Русский Китай. Очерки дипломатических сношений России с Китаем. [Текст]: Очерки дипломатических сношений России с Китаем / А. Буксгевден.- Порт-Артур: Новый Край.
		б/ц.
		[Ч.1].-1902.-239 с.
		1. История России и Китая.
		- - Русский Китай - Китай - Дипломатия - Пекинский договор - Россия - РК - История - Редкий фонд. 		3 экз.

84(3)092
Б 907	Булгаков.М.А. 
	Жизнь господина Мольера [Текст] / Булгаков.М.А.; (Жизнь замечат.людей:Сер.биогр.Вып.1(334)).- М.: Молодая гвардия, 1962.- 240с.
		1. Жизнь замечательных людей.
		- - Жизнь и творчества. 		1 экз.

538.56
Б 898	Булгаков, Н. 
	О распространении электрических колебаний вдоль проволоки, помещенной в изотропной среде. [Текст] / Н. Булгаков.- Спб.: Тип.В.демакова., 1895.- 153с.
		1. Физика.Магнетизм.
		- - Колебание - Электрический - Среда - Анизатропный - РК. 		3 экз.

53
Б 897	Булгаков, Н. 
	Описание некоторых работ, поставленных в физической лаборатории при политехнической школе в Цюрихе. [Текст] / Н. Булгаков.- Спб.: Тип.Р.Голике., 1911.- 1897.
		1. Физика.
		- - Работа - Физическая лаборатория - Школа - Политехнический - Цюрих - РК. 		1 экз.

538.1
Б 897	Булгаков, Н. 
	Решение задачи о намагничивании кольца в однородном магнитном поле. [Текст]: с приложениями к некоторым вопросам электротехники и к вопросу о девиации компаса. / Н. Булгаков.- Спб.: Тип.Имп.АН., 1903.- 185с.
		1. Физика.
		- - Задача - Решение - Магнитное поле - Колец. 		1 экз.

333Б
Б 907	Булгаков, С. 
	Капитализм и земледелие. [Текст] / С. Булгаков.- Спб., 1900.
		Т.2.-464с.
		1. Экономика сельского хозяйства.
		- - Капитализм - Земледелие - РК. 		1 экз.

3К
Б 907	Булгаков, С Н. 
	История социальных учений в Х1Х веке [Текст]: Лекции / С Н. Булгаков; Моск. коммерческий ин-т.- Б/м., 1908/9.- 599 с.
		5р. 00к.
		1. Истории о социализме.
		- - История - Социализм - Х1Х век - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

3К
Б 907	Булгаков, С.Н. 
	История социальных учений в Х1Х веке. [Текст]: Лекция. 1908/9 год. / С.Н. Булгаков.- М.
		1. Марксизм-ленинизм.
		- - История - Социальный - Учение - Х1Х век - РК. 		1 экз.

33
Б 907	Булгаков, С.Н. 
	Краткий очерк политической экономии [Текст]. Вып. 1. Основные черты современного хозяйственного строя / С.Н. Булгаков.- М.: Тип. А.П. Поплавского, 1906.- 150 с.- (Религиозно-общественная библиотека).
		б/ц.
		1. История политэкономии.
		- - Политика - Экономия - Политэкономии - Редкий фонд - РК. 		1 экз.

1Ф
Б 940	Булгаков, С. 
	Философия хозяйства [Текст] / С. Булгаков.- "Репринт с издания".- Путь Москва, 1912г., 1982.- 321, [4]с.
		35т.00.
		1. Философия-История.Общественно-политические учения-История.
		- - Философия - Хозяйства - РК-1537. 		1 экз.

Ю О
Б 940	Булгаков, С. 
	Философия хозяйства."Репринт с издания" [Текст] / С. Булгаков.- Путь Москва, 1982.- 321с.
		35т. 00т.
		1. Философские науки.
		- - Философия. 		1 экз.

9(с)12
Б 907	Булгарин, Ф.В. 
	Россия в историческом, статистическом, географическом и литературном отношениях [Текст]: Ручная книга для русских всех сословий / Фаддей Венедиктович Булгарин.- СПб.: Тип. А. Плюшара.
		Ч.I.-1857.- 317, [1] с.
		Ч.2.-1857.- 273, [5] с. табл.
		Ч.3.-1857.- 335, [1] с. карт.
		Ч.4.- 1857.- 300, [1] с. карт.
		1. История России.
		- - Россия - История - Статистика - Редкий фонд - Государство Российская - Сословия - РК. 		5 экз.

582.6
Б 913	Булич, А. 
	Чешуйчатый покров и история его развития [Текст] / А. Булич.- Казань: Тип. Имп. ун-та, 1892.- 53 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. Систематика растений.
		- - Структура растений - Чешуйчатый покров - Развития растении - РК - Ботаника - Биология - Редкий фонд. 		1 экз.

891.71.09
Б 913	Булич, Н.Н. 
	Очерки по истории русской литературы и просвещения с начала Х1Х века [Текст] / Н.Н. Булич.- Спб.: Тип.М.М. Стасюлевича, 1912.- 712 с.
		1. Русская литература, до 1917г.-История и литературная критика.
		- - Очерк - Просвещение - Х1Х век - РК. 		2 экз.

541.135
Б 924	Бунге, Н. А. 
	К вопросу об электролизе химических соединений [Текст] / Н. А. Бунге.- Киев: Тип. ун-та, 1870.- 43 с.
		б/ц.
		1. Химия. Неорганическая и органическая химия.
		- - Органическая - Электролиз - Неорганическая - Химические соединения - РК - Редкий фонд. 		6 экз.

66
Б 924	Бунге, Н.А. 
	Курс химической технологии [Текст] / Н.А. Бунге.- Киев: Тип.Имп.универс.Св.Владимира.
		Вып.2.-1895.-778, [1]с.
		Вып.3.-1897.-С.779 -1114, [1].
		1. Химическая технология. Химия.
		- - Технология - Химия - Мыловарение - РК - Стекольное производство - Редкий фонд - Химическое производство. 		2 экз.

663.2
Б 924	Бунге, Н.А. 
	О важнейших усовершенствованиях в виноделии [Текст]: Применение центробежной силы к виноделию. Проветривание сусла. Нагревание вина / Н.А. Бунге.- Киев: Ун-тская тип., 1871.- 51 с.
		0р. 75к.
		1. Технология производства виноделии.
		- - Производство винных напиток - Виноделия - Пищевая промышленность - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

/
Б 924	Бунге, Н.А. 
	О действии солода на крахмал [Текст]: Теория приготовления заторов при помощи солода на винокуренных заводах / Н.А. Бунге.- Киев: Ун-тская тип., 1873.- 34 с.
		б/ц.
		1. Химическая технология пивоварении. Производные солода.
		- - Производство винных производных - Пищевая промышленность - Солода - Крахмал - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

547.23
Б 324	Бунге, Н.А. 
	О нитрозосоединениях [Текст] / Н.А. Бунге.- Киев: Тип. ун-та, 1868.- 83 с.
		б/ц.
		1. Химия.
		- - Нитрозосоединения - РК - Сложные соединения - Органическая химия - Редкий фонд. 		9 экз.

546
Б 921	Бунге, Н. А. 
	Очерки неорганической химии [Текст]: Опыт более тесного соединения неорганической химии с органической / Н. А. Бунге.- Киев: Тип.ун-та.
		Вып.1.-1867.- 96 с.
		1. Неорганическая химия.
		- - Неорганическая - Химия - Органическая - Редкий фонд - РК. 		5 экз.

66
Б 924	Бунге, Н.А. 
	Химическая технология [Текст] / Н.А. Бунге.- Киев: Ун-тская тип.
		Ч.1.Химическая технология воды: Атлас.-1879.- 164 с.
		1. Химическая технология.
		- - Технология - Химия - Технология воды - Вода - РК - Редкий фонд. 		2 экз.

891.71-1
Б-924	Бунин, И.А. 
	Полное собрание сочинений [Текст] / И.А. Бунин.- Петроград: Изд. А.Ф.Маркса.
		Т.1.1915.- 246 с.
		Т.6.-335с.
		Т.5.-335с.
		Т.3.-1915.- 247с.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Русская литература - Стихи - РК - Поэзия - Филология - Редкий фонд. 		10 экз.

891.71-3
Б-910	Бунин, И.А. 
	Собрание сочинений [Текст]: Окаянные дни / И.А. Бунин.- Петрополис, 1935.- 176 с.- (Б-ка журнала "Слово").
		4р. 50к.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Художественная литература - РК-1371 - Проза - Русская литература - Филология - Редкий фонд. 		1 экз.


Б 910	Бунин, И. 
	Стихотворения. Рассказы. Повести [Текст] / И Бунин.- М.: Худ. лит-ра, 1973.- 527 с.- (Б-ка Всемирной литературы. Серия 3-я. Литература ХХ века).
		1р. 80к.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Художественная литература - Русская литература - Поэзия - Проза - Рассказы - Филология - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

Р-1
Б 910	Бунин, Иван.Алексеевич. 
	Избранное:Стихотворения, переводы. [Текст] / Иван.Алексеевич. Бунин; Худож.Е.Нестеров.- Пермь:Кн., 1982.- 528с.
		1р.50к. 		1 экз.

9(с)15
Б 911	
	Бунт военных поселян в 1831 году [Текст]: Рассказы и воспоминания очевидцев.- СПб.: Печатня В. Головина, 1870.- 282 с.
		б/ц.
		1. История России, ХІХ в.
		- - Воспоминания - История - Бунт - Военные - Россия - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

9(с)15
Б 911	
	Бунт декабристов [Текст]: Юбилейный сборник, 1825-1925 / Под ред. Ю.Г. Оксмана и П. Е. Щеголева.- Л.: "Былое", 1926.- 399 с.
		б/ц.
		1. История России, ХІХ в.
		- - Юбилейный - Сборник - Бунт - Декабристы - РК - История - Россия - Редкий фонд. 		1 экз.

51
Б 911	Буняковский, В.Я. 
	Лексикон чистой и прикладной математики [Текст] / В.Я. Буняковский.- СПб.: Тип. Имп. АН, 1859.- 461с.
		Т.1.-1869.-461с.
		1. Прикладная математика.
		- - Лексикон математики - Математика - Прикладное - Редкий фонд - РК. 		1 экз.

519.2
Б 911	Буняковский, В.Я. 
	Основания математической теории вероятностей [Текст] / В.Я. Буняковский.- СПб.: Тип. Имп. АН, 1846.- 469 с.
		б/ц.
		1. Математическая теория вероятностей.
		- - Математика - Теория вероятностей - Вероятность - Редкий фонд - РК. 		1 экз.

1ФБ
Б 912	Бурдо. 
	Властители современных дум. [Текст]: Пер.с французского.Вст.ст.Б.С.Бычковского. / Бурдо.- Библиотека Современной философии.- Спб.: Тип."Общественная Польза"., 1911.
		1руб.
		Вып.3.-199, [3]с.
		1. Современная буржуазная философия(конец ХІХ-ХХвв.).
		- - Власть - Современный - Дум - РК. 		1 экз.

1ФБ
Б 912	Бурдо. 
	Властители современных дум [Текст]. Вып. 3. Ч. 1. Ренань и философия. Религия силы и др.: Пер. с французского / Бурдо.- СПб., 1911.- 205 с.- (Б-ка современной философии).
		0р. 10к.
		1. Философские науки.
		- - Религия - Философия - Ренань - Прагматизм - Редкий фонд. 		1 экз.

1ФИ
Б 912	Бурдо, Л. 
	Вопрос о жизни [Текст]: Очерк общей социологии / Луи Бурдо; Пер. с франц. Е. Предтеченский.- СПб., 1902.- 306 с.
		б/ц.
		1. Буржуазная социология (конец ХІХ-ХХвв.).
		- - Социология - О жизни - Наука - Редкий фонд - РК. 		1 экз.

1ФИ
Б 912	Бурдо, Луи. 
	Вопрос о жизни:Очерк общей социологии. [Текст] / Луи. Бурдо; Пер.с франц.Е.Предтеченского.- С.Петербург: Большакова и Голова, 1902.- 304с.
		1. Философские науки.
		- - Вопрос - Жизнь. 		1 экз.

512
Б 931	Бурдон. 
	Алгебра [Текст]. Ч. 2: Принятая руководством для преподавания в институте корпуса путей сообщения / Бурдон; Пер. с французского.- 2-ое изд.- СПб.: Тип. Имп. АН, 1836.- 372 с.
		б/ц.
		1. Математические науки.
		- - Алгебра - РК - Математика - Редкий фонд. 		1 экз.

591.1
Б 912	Бурдон-Сандерсон. 
	Практический курс физиологии [Текст]: Пер. с франц. Д. Фридберга / Бурдон-Сандерсон.- СПб.: Общественная польза.
		Т.1.-1886.-365с.
		Т.2.-1886.-258с.
		1. Физиология и анатомия человека. Биология.
		- - Физиология человека - Курс - Практический - РК - Анатомия человека - Биология - Редкий фонд. 		1 экз.

613.1
Б 932	Бурейко, М.В. 
	Джубга, как место летней климатической станции на Черноморском побережье Кавказа [Текст] / М.В. Бурейко.- Харьков: Тип. "Адольф Дарре, 1911.- 15 с.
		б/ц.
		1. Медицина и климатология. Климатические и метеорологические факторы для здоровья.
		- - Кавказ - Климатические факторы - Медицина - Джубга - Здоровье и климат - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

9(с)175
Б 913	
	Буржуазия накануне февральской революции [Текст]: Центральный архив, 1917 год в документах и материалах / Под.ред. Б. Б. Граве.- М.- Л.: Госиздат., 1927.- 204, [3] с.
		2р. 40к.
		1. История России. Буржуазия. Февральская революция.
		- - Документы - Буржуазия - Февральская революция - История - РК - Россия - Редкий фонд. 		1 экз.

517
Б 935	Буркхард, Г. 
	Начала дифференциального и интегрального исчислений и их приложения к описанию явлений природы [Текст] / Г. Буркхард; Пер. А.Я. Билибина и В.А. Крогуса.- СПб.: Изд.-во К.Л. Риккера, 1909.- 231 с.
		б/ц.
		1. Математические функций.
		- - Математика - Исчисление - Дифференциальные - РК - Интегральные - Уравнения - Редкий фонд. 		3 экз.

9(с)-15
Б 915	Бурлачук.Ф.Ф. 
	Владимир Раевский. [Текст] / Бурлачук.Ф.Ф.; (Жизнь замечат.людей.Сер.биогр.Вып.6(675)).- М.: Молодая гвардия, 1987.- 207с.
		1. Жизнь замечательных людей.
		- - Жизнь и деятельности. 		1 экз.

891.71.09
Б 983	Бурнакин, А. 
	Трагическая антитезы [Текст]: Гоголь и мы-идеализм и нигилизм-интелегенция и народ.-реализм и модернизм / А. Бурнакин.- М.: Книгоиздат "Сфинкс", 1910.- 169c.
		1. Русская литература, до 1917г.-История и литературная критика.
		- - Трагедия - Антитезы - РК. 		1 экз.

891.71.09
Б 924	Буслаев, Ф.И. 
	О народной поэзии в древне-русской литературе [Текст]: Реч, произнесенная в тержественном собрании Императорского Московского университета 12.01.1859г. / Ф.И. Буслаев.- 62с.
		1. Русская литература, до 1917г.-История и литературная критика.
		- - Поэзия - Русская литература - РК. 		1 экз.

902.6
Б 924	Буслаев, Ф.И. 
	Сочинения [Текст]: В 2-х томах / Федор Иванович Буслаев.- СПб.: Тип. Имп.АН.
		Т.1.По археологии и истории искусства.-1908.- 552, [3] с.
		Т.2.Исторические очеркт русской народной словесности и искусства.-1910.- 455, [1] с.
		1. Археология. Искусство.
		- - История археологии - История искусства - РК - Словесность - Редкий фонд. 		4 экз.

491.1
Б 952	Буслаев, Ф. 
	Историческая грамматика русского языка,  [Текст]: Синтаксис. / Ф. Буслаев.- Изд.4-ое.- М.: Изд.бр.Салаевых., 1875.- 264с.
		1. Русский язык.
		- - Грамматика - Исторический - Русский язык - Синтаксис. - РК. 		1 экз.

491.7
Б 952	Буслаев, Ф. 
	Историческая грамматика русского языка. [Текст] / Ф. Буслаев.- Изд.2-ое.- М.: Тип.Ун-та.
		Ч.1.-1863.-259с.
		1. Русский язык.
		- - Грамматика - Историческиий - Русский язык. - РК. 		1 экз.

891.71.09
Б 952	Буслаев, Ф. 
	Русская хрестоматия.Памятники древней русской литературы и народной словесности для средних учебных заведений [Текст]: С историческими, литературными и грамматическими объяснениями и с словарем. / Федор. Буслаев.- Изд.восьмое без исправления.- М.: Тип.Г.Лисснера, 1901.- 480с.
		1р.75к.
		1. Русская литература, до 1917г.-История и литературная критика.
		- - Хрестоматия - Древне-русский - Литература - Словесность - РК. 		2 экз.

491.71(09).
Б 924	Буслаева, Ф. 
	О преподавании отечественного языка. [Текст]: Сочинение. / Ф. Буслаева.- Изд.2-ое.- М.: Изд.бр.Салаевых., 1867.- 472с.
		1. Русский язык.
		- - Преподавание - Отечественный - Язык - Сочинение - РК. 		1 экз.


Б 927	Буссенар, Л. 
	Похитители бриллиантов [Текст]: Роман в 3- частях / Луи Буссенар.- М.: Стройиздат., 1985.- 480 с.- (Б-ка приключений в 20-ти томах).
		1р. 30к.
		1. Филология. Французская литература.
		- - Художественная литература - Иностранная литература - Французская литература - Проза - Филология - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

581.1
Б 958	Буткевич, В.С. 
	Регрессивный метаморфоз белковых веществ в высших растениях и участие в нем протеолитического фермента [Текст]: Экспериментальное и критическое исследование / В.С. Буткевич.- М.: Тип. В. Рихтера, 1904.- 137 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. Высшие растения.
		- - Метаморфоза - Регрессивный - Белковые вещества - Протеолитический фермент - РК - Ферменты - Ботаника - Биология - Редкий фонд. 		1 экз.

547.2
Б 969	Бутлеров, А. 
	Введение к полному изучению органической химии [Текст] / А. Бутлеров.- Казань: Изд. П.И. Фандер-Флит, 1864.- 705 с.
		б/ц.
		1. Органическая химия.
		- - Сложные соединения - Химия - Органическая - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

547.
Б 968	Бутлеров, А. 
	Лекции органической химии [Текст] / А. Бутлеров.- СПб.: Литография Ф.Кремера, 1885.- 76 с.
		б/ц.
		1. Органическая химия.
		- - Лекции - Химия - Органическая - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

547
Б 933	Бутлеров, А.М. 
	Современное значение теории химического строения. [Текст] / А.М. Бутлеров.- Спб.: Тип.А.М.Вольфа., 1882.- 17с.
		1. Химия органическая.
		- - Значение - Современное - Теория - Строение - Химическое - РК. 		2 экз.

547.21
Б 969	Бутлеров, А.М. 
	Углеводороды [Текст]: Специальный курс органической химии: Лекции / А М Бутлеров.- СПб.: Литография, 1878.- 332 с.
		б/ц.
		1. Органическая химия.
		- - Углеводороды - Лекции - Редкий фонд - Органическая - Химия - РК. 		1 экз.

547
Б 969	Бутлеров, А. 
	Органическая химия. [Текст] / А. Бутлеров.- Б/м., 1878.- 631 с.
		б/ц.
		1. Органическая химия.
		- - Химия - Органическая - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

34(09И)
Б 933	Бутми, Е. 
	Развитие государственного и общественного строя Англии. [Текст] / Е. Бутми; Пер.с нового французского издания, под.ред.М.Н.Покровского.- М., 1904.- 181, [9]с.
		1. Всеобщая история государства и права.
		- - Развитие - Общественный - Строй - Англия - РК. 		1 экз.

571.
Б 965	Буттель-Реепень, Г.Ф. 
	Из истории происхождения человечества [Текст]: Первобытный человек до и во время ледниковой эпохи в Европе / Г.Ф. Буттель-Реепень; Пер. с нем. В.И. Бухаловой. Под ред. Е.А. Шульца.- М.: Тип. И.Н. Кушнерева, 1913.- 120 с.
		б/ц.
		1. Происхождение человечества. Генетика. Биология.
		- - История - Биология - Человечество - РК - Генетика - Происхождение человечества - Генетика - Редкий фонд. 		2 экз.

9(c)130
Б 936	Бутурлин, Д. 
	История смутного времени в России в начале ХVII века [Текст] / Д. Бутурлин.- СПб.: Тип. А. Смирдина и А. Бородина и К.
		Ч.1.- 1839.- 128 с.
		Ч.2.- 1841.- 126, [1] с. карт.
		1. История России в 17 веке.
		- - Россия - История - Смута в России - Политика России - ХVII век - РК - Редкий фонд. 		2 экз.

9(с)13
Б 936	Бутурлин, М. Д. 
	О месте погребения князя Дмитрия Михайловича Пожарского и о том, где лечился от ран осенью 1611 года [Текст] / М. Д. Бутурлин.- М.: Ун-тская тип., 1876.- 47 с.
		б/ц.
		1. История и этнография России в 12-15 веках.
		- - Россия - Погребения - Д.М.Пожарский - РК - Этнография - Редкий фонд - Исторические личности. 		2 экз.

598.7
Б 966	Бутурлин, С.А. 
	Заметки о группах белоспинных дятлов и каменных поползней [Текст]: Кавказский и Туркестанский жуланы / С.А. Бутурлин.- Тифлис: Тип.канц.наместника, 1907.- 80 с.
		б/ц.
		1. Зоология. Рептилии. Ящерообразные. Пресмыкающиеся птицы.
		- - Дятлы - Птицы - Поползни - РК - Жуланы - Туркестанские - Зоология - Биология - Редкий фонд. 		2 экз.

33
Б 940	Бух, Л. 
	Основные элементы политической экономии [Текст]: Интенсивность труда, стоимость, ценность и цена товаров / Л. Бух; С предисл. Э. Бернштейна.- СПб.: Тип. М.М. Стасюлевича, 1902.- 243 с.
		1. Основы политэкономии.
		- - Политика - Экономика - Ценность - Труд - Стоимость - Товар - РК - Стоимость - Редкий фонд. 		1 экз.

581.9
Б 972	Бухгольц, Ф.В. 
	Гербарий [Текст]: Список семенных и высших споровых растений: Естественно - историческая коллекция Е.П. Шереметевой / Ф.В. Бухгольц.- 3-е изд.- Рига: Тип. В.Ф. Геккера, 1917.- 73 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. Гербарий.
		- - Гербарий - Растения - Споровые - РК - Семенные - Ботаника - Биология - Редкий фонд. 		1 экз.

582.8
Б 972	Бухгольц, Ф.В. 
	Новые данные к морфологии и цитологии подземных грибов [Текст] / Ф.В. Бухгольц.- Рига: Графическое заведение А.Гроссера.
		Ч.1.Род Endsogone Link.-1911.-108 с.
		1. Ботаника. Систематика растений.
		- - Грибы - Подземные грибы - Мифология - Цитология грибов - РК - Морфология грибов - Редкий фонд. 		2 экз.

9(с18)
Б 946	Буцинский, П. М. 
	Заселение Сибири и быт первых ее насельников [Текст] / П. М. Буцинский.- Харьков: Тип. Губернского Правления, 1889.- 345 с.
		б/ц.
		1. История России. Сибирь.
		- - Заселение - Быт - Этнография - Населения - Сибирь - РК - Россия - Редкий фонд. 		1 экз.

34С6
Б 94	Буцковский, Н. 
	Очерки судебных порядков по уставам 20 ноября 1864года. [Текст]: Сочинение. / Н. Буцковский.- Спб.: Тип.Скарятина., 1874.- 614с.портр.; ил.
		1. Судебное право СССР.
		- - Очерк - Устав - Судебный - Порядок - РК. 		1 экз.

585.
Б 978	Буш, Е.А. 
	Западная граница BETULA RADDEANA TRAUTV на Кавказе [Текст] / Е.А. Буш.- Петроград: Тип. Имп. АН, 1914.- 85 с.
		б/ц.
		1. Общая ботаника. Биология. Мир растений.
		- - Биология - Растения - Betula Raddeana Trautv - Кавказ - РК - Ботаника - Редкий фонд. 		1 экз.

581.9
Б 978	Буш, Е.А. 
	Материалы для флоры Карачая вообще и Тебердинской долины в особенности [Текст] / Е.А. Буш.- Юрьев: Тип. К. Маттисена, 1909.- 140 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. Флора России.
		- - Биология - Флора - Карачай - Тебердинская долина - РК - Ботаника - Растения - Россия - Редкий фонд. 		1 экз.

581.9(47.9)
Б 978	Буш, Н.А. 
	Ботанико-географический очерк Кавказа [Текст] / Н.А. Буш; АН СССР.- М.-Л.: Изд-ва АН СССР, 1935.- 96 с.- (Научно-справочная).
		б/ц.
		1. Ботаника. Биология. География.
		- - Биология - Кавказ - Ботанико-географический - РК - Ботаника - Редкий фонд. 		1 экз.

91(с4)
Б948	Буш, Н.А. 
	По горам и ущельям хевсурии и Тушетии [Текст] / Н.А. Буш.- Спб.: Тип. Герольд, 1904.- 72с.
		1. География Кавказа.(в целом). Закавказье.
		- - Ущелья. 		1 экз.

551.311.1-58(47.9)
Б 978	Буш, Н.А. 
	Предварительный отчет о втором путешествии по Северо-западному Кавказу [Текст] / Н.А. Буш.- СПб.: Тип.В. Безобразова, 1898.- 71 с.
		б/ц.
		1. Геология. Гляциология.
		- - География - Путешествие - Кавказ - Краеведение - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

582(02)
Б 978	Буш, Н.А. 
	Систематика растений [Текст]: Общий курс ботаники / Н.А. Буш.- Петроград: Изд. Дебриена, 1915.- 527 с.
		б/ц.
		1. Общая ботаника.
		- - Ботаника - Биология - Растения - Систематика растений - РК - Биология - Редкий фонд. 		2 экз.

002
Б 948	Бушъ, В.В. 
	Памятники старинного русского воспитания [Текст]: К истории древне-русской письменности и культуры / В.В. Бушъ.- Петроград: Тип. Кюгельген, 1918.- 118 с.
		б/ц.
		1. Печать и информация.
		- - Письменность - Воспитание - Кульура - Этнография - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

015
Б 953	Быкова, Т.А. 
	Описание изданий гражданской печати [Текст]: 1708-январь 1725г. / Т.А Быкова.- М.: АН СССР, 1955.- 625с.
		19р. 15к., 1800.
		1. Государственная и краевая библиография.(Библиография произведений по месту их издания).
		- - Печать - Описание - Издание - Книга. 		2 экз.

015
Б 953	Быкова, Т.А. 
	Описание изданий напечатанных кириллицей [Текст]: 1689-январь 1725г. / Т.А. Быкова.- М.: АН СССР, 1958.- 401с.
		19р. 20к., 2000.
		1. Государственная и краевая библиография.(Библиография произведений по месту их издания).
		- - Печать - Описание - Издание - Книга. 		1 экз.

Р-131
Б-954	
	Былины [Текст] / Ред. Н.И. Трубников.- Свердловск: Сред.-Урал. кн. изд-во, 1987.- 288 с.
		4р. 00к.
		1. Филология. Русский фольклор. Героический эпос.
		- - Эпос - РК-729 - Поэзия - Фольклор - Художественная литература - Филология - Русская литература - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

Р-131
Б-954	
	Былины [Текст]: Пред., подготовка текста и коммент.В.И.Калугина.- М.: Современник, 1980.- 350с.
		1. Героический эпос.Былины, сказы, легенды, предания, сказания, исторические песни.
		- - Эпос - РК. 		1 экз.

891.71
Б 954	
	Былины [Текст]: Русская устная словесность: 954 / Под ред.М.Сперанского.- М.: Изд.М.И.Сабашниковых, 1916.- 452с.
		1. Русская литература.
		- - Былин - Русская - РК. 		1 экз.


Б 954	
	Былины. Русские народные сказки. Древнерусские повести [Текст].- М.: Детская литература, 1989.- 640 с.- (Б-ка мировой литературы для детей).
		2р. 50к.
		1. Филология. Русская литература. Фольклор. Детская литература.
		- - Детская литература - Сказки - Фольклор - Русская литература - Филология - РК - Редкий фонд. 		1 экз.


Б 954	
	Былины. Русские народные сказки. Древнерусские повести [Текст] / Сост.:В.П. Аникина и др.- М.: Детская литература, 1979.- 640 с.- (Б-ка мировой литературы для детей).
		1р. 80к.
		1. Филология. Русская литература и фольклор.
		- - Сказки - Русская литература - Русский фольклор - Былины - Проза - Повести - Филология - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

9(с)1
Б 954	
	Былое [Текст]: Журнал / Под ред. В. Л. Бурцева.- Ростов на Дону: Донская Речь.
		50р. 00к.
		Вып. 1.(1900-1902 гг.).-1906.- 183 с.
		Вып. 2.(1903-1904 гг.).-1906.- 169 с.
		1. История России и СССР.
		- - Журнал - Былое - РК - Россия - Редкий фонд. 		2 экз.

Р-135
Б 955	
	Быстра реченька бежит:Зауральские частушки. [Текст].- Челябинск:: Юж.Уральск.кн., 1982.- 128с.
		70к. 		1 экз.

9(4)
Б 956	Быстрянский, В. 
	Очерки по истории парижской коммуны.(18 марта -28 мая 1891). [Текст] / В. Быстрянский.- Петербург: Госиздат., 1921.- 174 с.
		1. История отдельных стран Европы.
		- - Очерк - История - Парижский - Коммуна - РК. 		1 экз.

51(076)
Б 959	Бычков, Ф. 
	Сборник примеров и задач, относящихся к курсу элементарной алгебры [Текст] / Ф. Бычков.- 21-ое изд.- СПб.: Тип. В. Безобразова, 1910.- 574 с.
		б/ц.
		1. Математика.
		- - Математические функций - Алгебра - Задачи - Элементарная алгебра - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

73(092с)
Б 959	Бычков.Ю.А. 
	Коненков.2-еизд. [Текст] / Бычков.Ю.А.; (Жизнь замечат.людей:Сер.биогр.Вып.15(629)).- М.: Молодая гвардия, 1985.- 315с.
		1. Жизнь замечательных людей.
		- - Жизнь и творчества. 		1 экз.

73(092с)Коненков
Б 959	Бычков, Ю.А. 
	Коненков/ Юрий Александрович Бычков.- 2-е изд.- М.: Молодая гвардия, 1985.- 315с.- (ЖЗЛ. Сер. биогр. Осн. в 1933 г. М. Горьким; Вып. 15 (629)).
		1р.60к., 150000экз.
		1. Коненков, Сергей Тимофеевич, о нем.
		- - Скульптура - Коненков, С.Т. - РК-507. 		1 экз.

33
Б 974	Бэм-Баверк, Е. 
	Капитал и прибыль и критика теорий процента на капитал [Текст] / Евгений Бэм-Баверк; Пер. с нем. Л.И.Форберта, предисл.М.И. Туган-Барановского.- СПб., 1909.- 644 с.
		б/ц.
		1. Капитал и прибыль. Основы экономики.
		- - Капитал - Прибыль - Теория - Стоимость - РК - Редкий фонд - Экономика. 		1 экз.

33
Б 974	Бэм -Баверк, Е. 
	Основы теории ценности хозяйственных благ [Текст] / Евгений Бэм -Баверк; Пер. с немецкого А.Санина.- СПб.: Изд. О.Н. Поповой, 1903.- 215 с.
		б/ц.
		1. Основы экономики.
		- - Экономика - Ценность - Хозяйство - Благ - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

37
Б 975	Бэн, А. 
	Наука воспитания. [Текст]: Прил.кжур."Семья и школа." / А. Бэн; Пер.с англииского.- Спб.: Тип.В.Безобразова., 1881.- 403с.
		1. Просвещение. Педагогические науки.
		- - Наука - Воспитание - Журнал - Семья и школа - РК. 		1 экз.

15
Б 970	Бэн, А. 
	Психология [Текст]. Т. 2 / А. Бэн.- СПб.: Изд.И.Д.Сытина., 1902.- 422с.- (Б-ка для самообразования).
		б/ц.
		1. Психология.
		- - Философия - Самообразование - Психология - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

91(8)
Б979	Бэтс, Г.В. 
	Натуралисть на амазонской реке [Текст] / Г.В. Бэтс.- Спб.: Тип. А.Головачова, 1865.- 421с.
		1. География Южной Америки.(Латинская Америка).
		- - Река. 		1 экз.


Б 975	
	Бюллетень литературы [Текст]: Журнал.- СПб.
		б/ц.
		1888, январь.-1887.-...
		1. Филология. Русская литература.
		- - Художественная литература - Поэзия - Проза - Русская литература - Филология - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

33
Б 988	Бюхер, К. 
	Возникновение народного хозяйства [Текст]: Публичные лекции и очерки / Карл Бюхер; Предисл.И.М.Кулишера.- СПб., 1907.- 195 с.
		1. Основы экономики.
		- - Экономика - Народное хозяйство - Хозяйство - Лекции - РК - Редкий фонд. 		2 экз.

591.51
Б 996	Бюхнер, Л. 
	Психическая жизнь животных [Текст] / Л. Бюхнер; Пер. с нем. М. Успенской. Под ред. М.А. Энгельгарда.- СПб.: Тип. Е. Евдокимова, 1902.- 472 с.
		б/ц.
		1. Физиология животных. Зоология.
		- - Биология - Психика животных - Животные - РК - Редкий фонд. 		3 экз.

1ФБ
Б 988	Бюхнер, Л. 
	Сила и материя. [Текст]: Пер.с немецкого Н.Полилова / Людвиг Бюхнер.- Изд.2-е.- Спб.: А.И.Васильева, 1907.- 291с.
		12руб.
		1. Современная буржуазная философия(конец ХІХ-ХХвв.).
		- - Сила - Материя - РК. 		2 экз.

612
Б 996	Бюхнер, Л. 
	Физиологическая картины [Текст] / Л. Бюхнер; Пер. с нем. С.А. Усова.- М.: Изд.А.И.Глазунова, 1862.- 232, [4] с.
		б/ц.
		1. Медицина. Физиология человека.
		- - Физиологическое - Внутренние органы человека - РК - Медицина - Редкий фонд. 		1 экз.

591.
Б 992	Бючли, О. 
	Лекции по сравнительной анатомии [Текст] / О. Бючли; Пер. с нем. С. Чахотин.- Петроград: Тип. Сенатская, 1917.
		Ч.1.-1917.- 502 с.
		1. Зоология. Анатомия животных.
		- - Анатомия - Биология - Зоология - РК - Животные - Редкий фонд. 		5 экз.

001
В 867	
	В воспоминание 12-января 1855 года [Текст]: Учено-литературные статьи профессоров и преподователей Императорского Московского университета, изданные по случаю его столетнего юбилея.- Москва: Университетская тип., 1855.- 497с.
		[Б.и].
		1. Наука и знание.
		- - РК - Воспоминание - 1855 - 12-январь. 		2 экз.


	В.Е.Каменский. 
	Французско-русский словарь. [Текст] / В.Е.Каменский.- Спб.: Тип.И.А.Литвинова., 1900.- 970с.
		1. Языкознание.Французский язык. 		0 экз.

891.71"ХІХ-ХХ"092
В 116	
	В краю моем родимом Некрасовские места России.In may native land places associated with Nekrasov in Russia [Текст].- М.: Советская Россия, 1984.- 149с.
		4р.20к., 50000экз.
		1. Жизнь и деятельность выдающихся литераторов XIX начало-ХХ века.
		- - Некрасов, Н. - Биография - РК -391. 		1 экз.

54(082)
Б 369	
	В память 50-ти летие ученой деятельности Н.Н.Бекетова [Текст] / О-во физ.-хим. наук при Имп. Харьковском ун-те.- Харьков: Тип. А. Дарре, 1904.- 175 с.
		б/ц.
		1. История химических наук. Ученые химики. Бекетов Н.Н.
		- - Химия - 50-летие - Бекетов, Н. - РК - Ученые по химии - Редкий фонд. 		1 экз.

91.631(58)
В121	Вавилов Н.И., Буркинич Д.Д. 
	Земледельческий Афганистан [Текст] / Буркинич Д.Д. Вавилов Н.И.- Ленинград, 1929.- 642с.
		1. География Афганистана.
		- - Афганистан. 		1 экз.

633.1:631.3
В 114	Вавилов, Н. 
	Материалы к вопросу об устойчивости хлебных злаков против паразитических грибов [Текст] / Н. Вавилов; Труды селекционной станции при Моск.СХИ.- М.: Тип.-литогр. И.Н. Кушнерев и К., 1913.
		б/ц.
		Вып.1.-1913.-108 с., ил.
		1. Сельское хозяйство. Агрономия. Хлебные злаки.
		- - Зерновые растения - Сельское хозяйство - РК - Агрономия - Редкий фонд - Паразитные грибы. 		1 экз.

631.5
В 114	Вавилов, Н. 
	Очерк современного состояние учения об иммунитете хлебных злаков к грибным заболеваниям [Текст] / Н. Вавилов; Труды селекционнной станции при Московском Сельскохозяйственном Институте.- М.: Типо-литогр. И.Н.Кушнерев и К., 1913.
		б/ц.
		Вып.1.-1913.-46 с.
		1. Сельское хозяйство. Злаки.
		- - Агрономия - Хлебные злаки - Иммунитет злаков - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

91(58)
В121	ВавиловН.И. 
	Земледельческий Афганистан [Текст] / ВавиловН.И.- 533с.
		1. География Афганистана.
		- - Афганистан. 		1 экз.

34(09С)-2
В 122	Вавин, Н.Г.и Вормс, А.Э. 
	Товарищества простое, полное и не вере. [Текст]: Научно-практический комментарий к ст.ст.276-317гражданских кодексов РСФСР и УССР. / Н.Г.и Вормс, А.Э. Вавин.- [2-е изд.].- М.: Изд.т-во"Право и жизнь", 1928.- 194с.
		2р.50к., 3000экз.
		1. Государство и право СССР, после Великой Октябрьской Социалистической революции-История.
		- - Товарищество - Полный - Вера - Научно-практический - Комментарий - РК. 		1 экз.

91(с192)
В124	Вагин, В. 
	Корейцы на Амуре [Текст] / В. Вагин.- Иркутск, 1876.- 28с.
		1. Дальний Восток.
		- - Корейцы. 		1 экз.

57
В 123	Вагнер, А. 
	Новый курс в биологии [Текст]: К принципиальному обоснованию учения Ламарка / А. Вагнер; Пер.с нем. Г.А. Котляра.- СПб.: Госиздат., 1911.- 162 с.
		б/ц.
		1. Биология.
		- - История биологии - Естествознание - Биология - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

57
В 116	Вагнер, В. 
	Биологическая теория и вопросы жизни [Текст] / Владимир Вагнер.- СПб.: Образование, 1910.- 174 с.
		б/ц.
		1. Биологические науки.
		- - Теория - Биология - О жизни - РК - Редкий фонд. 		2 экз.

575.15
В 125	Вагнер, В. 
	Биологические основания сравнительной психологии [Текст]: Биопсихология / В. Вагнер.- СПб.: Тип. М.О. Вольфа, 1913.
		Т.1.-1913.- 438 с.
		Т.2.-1913.- 428 с.
		1. Биология. Генетика. Психология.
		- - Психология - Биология - Генетика - Редкий фонд - РК. 		5 экз.

591.51
В 123	Вагнер, В. 
	Вопросы зоопсихологии [Текст] / В. Вагнер; Господствующий метод разработки вопросов зоопсихологии....- СПб.: Изд. Л.Ф. Пантелеева, 1896.- 255, [1] с.
		б/ц.
		1. Зоопсихология.
		- - Зоология - Биология - Психология - Зоопсихология - РК - Физиология животных - Редкий фонд. 		3 экз.

595.4
В-123	Вагнер, В. 
	Наблюдения над ARANEINA [Текст] / В Вагнер; Из ХХІ тома Трудов СПб.-ского о-ва естествоиспытателей.- СПб.: Тип.В.Демакова, 1890.- 239 с.
		б/ц.
		1. Зоология. Паукообразные.
		- - Биология - ARANEINA - Пауки - Скорпионы - Клещи - РК - Насекомы - Зоология - Биология - Редкий фонд. 		1 экз.

591.51
В-123	Вагнер, В. 
	Популярные лекции по психологии животных [Текст] / В. Вагнер; Семейный университет Ф.С. Комаровского.- СПб.: Скоропечатня Г. Пожарова, 1901.- 139, [1-22] с.
		б/ц.
		1. Физиология животных. Зоология.
		- - Психология животных - Животные - Зоология - Физиология животных - Биология - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

591.51
В-123	Вагнер, В. 
	Психология животных [Текст]: Популярные лекции / В. Вагнер.- М.: Тип.И.Н. Кушнерев и К, 1902.- 209 с.
		б/ц.
		1. Зоология. Физиология животных. Поведение животных.
		- - Психология животных - Животные - Физиология животных - РК - Зоология - Биология - Редкий фонд. 		2 экз.

1ФБ
В 125	Вагнер, К. 
	Молодое поколение [Текст] / К. Вагнер; Пер. с франц. С. Леонтьева.- СПб.: Тип.А.С.Суворина., 1897.- 323 с.
		30т. 00т.
		1. Современная буржуазная философия(конец ХІХ-ХХвв.).
		- - Культура - РК - Мировоззрение - Этнография - Редкий фонд. 		1 экз.

66
В 123	Вагнер, Р. 
	Химическая технология [Текст] / Рудольф Вагнер; Пер. под ред. В. Тизенгольта.- СПб.: Изд. К.Л. Риккера, 1892.- 1024 с.
		б/ц.
		1. Химическая технология.
		- - Металлургия - Химическая технология - РК - Технология горючих веществ - Химические производства - Пищевая промышленность - Редкий фонд. 		1 экз.

591.9(470)
В-123	Вагнер, Ю.Н. 
	Прибавления к фауне Кавказских SUCTORIA [Текст]: Отд.оттиск из Известии Кавказского Музея, Т.IV / Ю.Н. Вагнер.- СПб.: Тип.конц.Наместника, 1908.- 9 с.
		б/ц.
		1. Зоология. Фауна Европейской части СССР и Урала.
		- - Фауна - Кавказ - Биология - Редкий фонд - РК - Зоология. 		1 экз.

512.8
В 327	Ваенко-Захарченко, М.Е. 
	Теория определителей и теория формы. [Текст]: Лекции, читанные в Имп.университете Св.Владимира. / М.Е. Ваенко-Захарченко.- Киев.: Тип.Имп.Ун-т.Св.Владимира., 1877.- 501с.
		1. Арифметика.
		- - Теория - Определитель - Форма - РК. 		1 экз.

891.81-3
В 134	Вазов, И. 
	Под игом [Текст]: Пер. с болгарского / Иван Вазов.- М.: Худ. лит-ра, 1970.- 423 с., ил.- (Б-ка Всемирной литературы. Серия 2-я. Литература ХІХ века).
		1р. 33к.
		1. Филология. Болгарская литература.
		- - Всемирная литература - Художественная литература - Болгарская литература - Проза - Филология - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

84(1)-1
В 429	Ваийон, Ф. 
	Большое завещание. [Текст] / Франсуа. Ваийон; Вст.статья Г.К.Косикова; пер.Ф.Л.Мендельсона; худож.В.Э.Бегиджанов.- М.: Книга., 1982.- 268с.
		6р.50к. 		1 экз.

572
В 137	Вайц, Т. 
	О видовом единстве человеческого рода и первобытном состоянии человека [Текст] / Т. Вайц.- М.: Изд. А.И. Мамонтова, 1867.- 216 с.
		б/ц.
		1. Происхождение человека. Антропология. Биология.
		- - Видовое единство - Человеческий род - Первобытное состояние - РК - Происхождение человека - Биология - Антропология - Редкий фонд. 		1 экз.

34(09С)-2
В 147	Ваксберг, М.А. 
	Правовое положение союзных республик-членов СССР. [Текст] / М.А. Ваксберг.- Иркутск, 1925.- 29с.
		150экз.
		1. Государство и право СССР, после Великой Октябрьской Социалистической революции-История.
		- - Право - Положение - Союз - Республик - Член СССР - РК. 		1 экз.

541.14
В 156	Валента, Е. 
	Химия фотографических процессов [Текст] / Е. Валента; Пер. с нем. под ред. Д. Лещенко.- Л.: Тип.Володарского.
		Часть.1. Неорганическая химия.-1925.- 323 с.
		1. Фотохимия.
		- - Химия - Редкий фонд - Фотографический процесс - РК. 		1 экз.

9(с)14
В 155	Валишевский, К. 
	Вокруг трона: Репринтное воспроизведение издания 1911 года / К Валишевский.- М.: СП "ИКПА", 1990.- 488с.
		20р.
		1. Образование Российской Империи.Реформа Петра I.
		- - Трон - Вокруг трона - Россия - Империя - Образование - РК-1410. 		1 экз.


В 155	Валишевский, К. 
	Дочь Петра Великого [Текст]: Елизавета І - императрица Всероссийская / К Валишевский.- Репринтное изд.- М.: ВААП - ИНФОРМ, 1989.- 563 с., ил.
		23р. 00к.
		1. История России. Правители России. Елизавета І.
		- - Россия - Петр Великий - Елизавета І - Дочь Петра Великого - История - РК 1245 - Редкий фонд. 		1 экз.

9(с)140
В 155	Валишевский, К. 
	Дочь Петра Великого [Текст]: [Елизавета Петровна] / Казимир Валишевский; Вступ.ст.Е.В.Анисимова.- Репринт.воспроизведение изд.1911г.- М.: Книга; СП Внешиберика, 1990.- XXX, 562, [9]с.
		ISBN 5-212-00358-Х: 14р. 90к., 100000экз.
		1. Россия в период дальнейшего усиления крепостнического гнета и зарождения капиталистических отношений.
		- - История - Дочь - Россия - Петр Великий - РК-1251. 		1 экз.

9(с)14
В 155	Валишевский, К. 
	Дочь Петра Великого [Текст]: Елизавета І / Казимир Валишевский.- Репринтное изд.- М. - Минск, 1990.- 562 с.
		ISBN 5-345-00564-8: 23р. 00к.
		1. История России. Правители России. Дочь Петра Великого.
		- - История - Дочь Петра Великого - Россия - Петр Великий - РК-1443 - Империя - Образование - История - Елизавета І. 		1 экз.

9(с)13
В 155	Валишевский, К. 
	Елизавета Петровна [Текст] / Казимир. Валишевский.- СПб.: "Современные проблемы".- 515 с.
		б/ц.
		1. История России. Царство в России. Елизавета Петровна.
		- - Елизавета Петровна - РК - Россия - История - Царство - Редкий фонд. 		1 экз.


В 155	Валишевский, К. 
	Иван Грозный [Текст]: Репринтное изд. 1912 г. / К Валишевский.- М.: ИКПА, 1989.- 420 с.
		12р. 00к.
		1. История России. Иван Грозный. Исторические личности.
		- - Россия - История - Исторические личности - Иван Грозный - РК-1225 - Редкий фонд. 		1 экз.


В 155	Валишевский, К. 
	Марысенька - королева Польши, 1641-1716 [Текст]: Полное собрание сочинений: Репринтное изд. 1912 г. / К Валишевский; Пер. с франц. под ред. А.Ф. Гретман.- М.: СП ИКПА, 1989.- 368 с.
		15р. 00к.
		1. История Европейских стран. Польша.
		- - Польша - Королева Польши - История - Европа - Исторические личности - РК-1250 - Редкий фонд. 		1 экз.


В 155	Валишевский, К. 
	Первые Романовы [Текст]: Репринтное изд. 1911 года / К Валишевский.- М.: СП ИКПА, 1989.- 476с.
		18р. 00к.
		1. История и политика России. Династии Романовых.
		- - Россия - Политика - История - Исторические личности - Политические деятели - Романовы - РК-1213; 1249 - Редкий фонд. 		2 экз.

9(с)14
В 155	Валишевский, К. 
	Петр Великий [Текст]: Пер. с французского / Казимир Валишевский.- Репринтное изд.1911г.- М.: ИКПА.
		ISBN 5-85202-021-4: 15р. 00к.
		Кн.1.Воспитание. Кн.2.Личность.- 1990.- 422, [1]с.
		1. История России. Российская Империя. Петр Первый.
		- - Россия - История - Петр Великий - Образование - Личность - Воспитание - РК-1314 - Редкий фонд. 		1 экз.

9(с)14
В 155	Валишевский, К. 
	Петр Великий [Текст]: Пер. с французского / Казимир Валишевский.- Репринтное воспроизведение изд. 1911 г.- М.: СП "ИКПА".
		ISBN 5-85202-024-9: 15р. 00к.
		Кн.3.Дело.1990.- 411, [2]с.
		1. История России. Российская Империя.
		- - Россия - Империя - Петр Великий - История - Личность - Редкий фонд - РК - Дело. 		1 экз.

9(с)
В 155	Валишевский, К. 
	Полное собрание сочинений [Текст] / Казимир. Валишевский; Пер. А. Гретман.- СПб.: "Финкс".
		1р. 50к.
		Т.4.Дочь Петра (Императрица Елизавета), 1741-1762.-1912.- 692 с.
		1. История России. Царство в России. Дочь Петра.
		- - Царство - Петр Первый - Дочь Петра - РК - Императрица Елизавета - Россия - История - Редкий фонд. 		1 экз.

9(с)130
В 155	Валишевский, К. 
	Сын Великой Екатерины [Текст]: Император Павел I: Его жизнь, царствования и смерь, 1754-1801: Репринтное изд. / Казимир Валишевский.- М.: ИКПА, 1990.- 662, [1]c.
		ISBN 5-85202-020-6: 20р. 00к.
		1. История России. Политические деятели и исторические личности. Екатерина. Павел І. 2. Россия.
		- - История - Сын Великой Екатерины - Политические деятели - Исторические личности - РК-1247 - Империя - Редкий фонд - Екатерина - Император - Павел I - Государство. 		1 экз.


В 155	Валишевский, К. 
	Царство женщин [Текст]: Репринтное изд. / К Валишевский.- М.: ИКПА, 1989.- 448 с.
		20р. 00к.
		1. История и этнография России. Женщины.
		- - Царство женщин - Женское дело - Женщины России - Екатерина І - Елизавета - История - Россия - РК 1248 - Редкий фонд. 		1 экз.

9(с)14
В 155	Валишевский, К. 
	Дочь Петра Великого: [Елизавета Петровна] / Казимир Валишевский.- Репр.воспроизведение с изд.А.С.Суворина.- М.: ВААН-Информ, 1989.- 562с., [2] л.:ил.
		23р.00к., 200000 экз.
		1. Российская империя - Образование, 18 век. 2. Россия в период дальнейшего усиления крепостнического гнета и зарождения капиталистических отношений.
		- - История - Дочь - Россия - Петр Великий - Елизавета Петровна - Репринтное издание - 18 век - РК-1245. 		1 экз.

9(с)14
В 155	Валишевский, К. 
	Дочь Петра Великого: [Елизавета Петровна] / Казимир Валишевский.- Репринт.воспроизведение с изд.А.С.Суворина.- М.Минск: Совмест.сов.-фин.предприятие"ИКПА"; Полымя, 1990.- 562с.
		ISBN 5-345-00564-8: 23р.00к., 75000экз.
		1. Образование Российской Империи.Реформы Петра I. 2. Россия в период дальнейшего усиления крепостнического гнета и зарождения капиталистических отношений.
		- - История - Дочь - Россия - Петр Великий - РК-1443 - Империя - Образование. 		1 экз.

9(с)140
В 155	Валишевский, К. 
	Дочь Петра Великого: [Елизавета Петровна] / Казимир Валишевский; Вступ.ст.Е.В.Анисимова.- Репринт.воспроизведение изд.1911г.- М.: Книга; СП Внешиберика, 1990.- XXX, 562, [9]с.
		ISBN 5-212-00358-Х: 14р.90к., 100000экз.
		1. Россия в период дальнейшего усиления крепостнического гнета и зарождения капиталистических отношений.
		- - История - Дочь - Россия - Петр Великий - РК-1251. 		1 экз.

9(с)130
В 155	Валишевский, К. 
	Иван Грозный: Пер. с фр. / Казимир Валишевский.- Репр.воспроизведение изд.1912 г.- М.: Совмест.сов.-фин.предприятие "ИКПА", 1989.- 418, [4]с.:портр.
		12р.00к., 200000 экз.
		1. Русское централизованное многонациональное государство, ХY-ХYII вв.
		- - История - Иван Грозный - Россия - 16 век - Иван IV - Репринтное издание - Царь - РК-1225. 		1 экз.

9(с)130
В 155	Валишевский, К. 
	Первые Романовы: [Пер. с фр.] / Казимир Валишевский.- Репр.воспроизведение изд.1911 г.- М.: СП "ИКПА", 1989.- 476, [3]с.
		18р.00к., 200000 экз.
		1. Русское централизованное многонациональное государство, ХY-ХYII вв.
		- - История - Романовы - Россия - 17 век - Алексей Михайлович - Репринтное издание - Царь - Царь Михаил Федорович - РК-1213 - РК-1249. 		2 экз.

9(с)14
В 155	Валишевский, К. 
	Петр Великий: Пер.с фр. / Казимир Валишевский.- Репринт.воспроизведение изд.1911г.- М.: СП "ИКПА", 1990.
		ISBN 5-85202-021-4: 15р.00к., 200000экз.
		[1]:Кн.1.Воспитание.Кн.2.Личность.-422, [1]с.
		1. Образование Российской Империи.Реформа Петра I.
		- - Россия - Империя - Петр Великий - Образование - Личность - Воспитание - РК-1314. 		1 экз.

9(с)14
В 155	Валишевский, К. 
	Роман одной императрицы: [О Екатерине II] / Казимир Валишевский.- Репринт.воспроизведение изд.1908г.- М.: Совмест.сов.-фин.предприятие "ИКПА", 1989.- 173, [3]с.:ил.
		12р.00к., 200000экз.
		1. Российская империя - Образование, 18 век. 2. Россия в период дальнейшего усиления крепостнического гнета и зарождения капиталистических отношений.
		- - История - Екатерина II - Россия - Императрица - Репринтное издание - 18 век - РК-1217. 		1 экз.

9(с)130
В 155	Валишевский, К. 
	Смутное время: [Пер.с фр.] / Казимир Валишевский.- Репринт.воспроизведение изд.1911 г.- М.: Совмест.сов.-фин.предприятие "ИКПА", 1989.- 434, [1]с.
		16р.00к., 200000экз.
		1. Русское централизованное многонациональное государство, ХY-ХYII вв.
		- - История - Россия - 16-17вв. - Государство - Репринтное издание - РК-1219. 		1 экз.

9(с)130
В 155	Валишевский, К. 
	Сын Великой Екатерины: Имп.Павел I / Казимир Валишевский.- Репринт.воспроизведение с изд.А.С.Суворина.- М.: Совмест.сов.-фин.предприятие"ИКПА", 1990.- 662, [1]c.
		ISBN 5-85202-020-6: 20р.00к., 200000экз.
		1. Русское централизованное многонациональное государство, ХY-ХYII вв. 2. Образование Российской Империи.
		- - История - Сын - Россия - Великий - РК-1247 - Империя - Образование - Екатерина - Император - Павел I - Государство - Многонациональный - Централизованный. 		1 экз.

54:92
В 178	Вальден, П. И. 
	Ломоносов как химик [Текст]: Речь, произнесенная в торжественном собрании в память 200 летие со дня рождения М.В. Ломоносова / П. И. Вальден.- СПб.: Тип. Имп. АН, 1911.- 20 с.
		Б/Ц.
		1. История химии. Ученые по химии. Ломоносов М.В.
		- - Ломоносов М.В. - Ученый - химик - Химия - РК - Наука - Редкий фонд. 		2 экз.

532.7
В 178	Вальден, П. 
	Опыт исследования осмотических явлений. [Текст]: с осадочными пленками. / П. Вальден.- Рига.: Тип.Э.Платаева., 1893.- 66с.
		1. Физика.Гидродинамика.
		- - Явление - Осмотический - Исследование - Опыт - РК. 		1 экз.

34(09С)-1
В 161	Вальденберг, В. 
	Древнерусские учения о пределах царской власти. [Текст]: Очерки русской политической литературы от Владимира Святого до конца ХV11века. / Владимир. Вальденберг.- Спб.: Тип.А.Бенке., 1916.- 463с.
		1. Государство и право СССР до Великой Октябрьской Социалистической революции-История.
		- - Древнерусский - Учение - Предел - Царский - Власть - РК. 		1 экз.

347.7
В 16	Вальденберг, В. 
	Краткий учебник торгового права и судопроизводства. [Текст] / В. Вальденберг.- Изд.5-е, исправленное и дополненное.- Спб.: Изд.Н.Я.Оглоблина., 1911.- 96с.
		75коп.
		1. Торговое и промышленное право.
		- - Учебник - Торговля - Право - Судопроизводство - РК. 		1 экз.

551.7
В 191	Вальтер, И. 
	История земли и жизни [Текст]: Законы образования пустынь в настоящее и прошлое время. С кратким словарем геологических терминов / И. Вальтер; Пер. с нем. Ф.Ю. Левинсона-Лессинга, Г.И.Кваша.- СПб.: Изд. дело, 1911.- 529 с., ил.
		б/ц.
		1. Геология. История Земли и жизни.
		- - Земля - Жизнь - История - РК - Пустыни - Геология - Материя - Редкий фонд - Естествознания - Природа. 		2 экз.


В 175	Вальтер, О.А. 
	Влияние нейтральных солей на проницаемость протоплазмы для кислот [Текст] / О А Вальтер, М Ф Лилиенштерн.- Л., 1925.- 139-159 сс.
		б/ц.
		1. Ботаника. Структура растений.
		- - Растения - Биология - Ботаника - Протоплазма - Кислоты - РК - Редкий фонд. 		0 экз.

577.15
В 191	Вальтер, О.А. 
	К методике диализа энзимов [Текст] / О.А. Вальтер; Известия РАН.- Петроград: Тип.Имп. АН, 1867.- 14 с.
		б/ц.
		1. Биохимия. Ферменты.
		- - Диализ - Энзимы - Ферменты - РК - Биология - Биохимия - Редкий фонд. 		2 экз.

34С5
В 17	Ван-Кан. 
	Экономические факторы преступности. [Текст] / Ван-Кан.; Пер.с французского Л.В.Гольденвейзера, И.Аносова и В.П.Поливанова, под.ред.С.В.Познышева.С предисл.ван-Гомель и ред.перевода.- М.: Изд.Г.А.Лемана., 1915.- 325с.
		1. Уголовное право СССР.
		- - Экономические - Фактор - Преступление - РК. 		1 экз.

9(494)
В 17	Ван, -.М. 
	История швейцарского народа [Текст] / - Мюйден. Ван; Пер.с франц. Э. Л. Радлова.- СПб.: Изд. Л. Ф. Пантелеева.
		Т.1.- 1898.- 419 с.
		Т.3.- 1898.- 480 с.
		1. История Швейцарии.
		- - Народ - История - Швейцарии - РК. 		2 экз.

1ФБ
В 125	Вангер, К. 
	Молодое поколение.Пер.с франц.С.Леонтьева. [Текст] / К. Вангер.- С.Петербург: Тип.А.С.Суворина, 1897.- 323с.
		1. Философские науки.
		- - Поколение. 		1 экз.

331.Б
В-190	Вандервельд, Э. 
	Положение рабочего класса в Бельгии [Текст] / Эмиль Вандервельд; Пер. с рукописи Н. Секерина.- СПб.: Изд. Н. Глаголева.- 111 с.
		0р. 40к.
		1. История внутренней политики в Бельгии.
		- - Бельгия - История - Рабочий класс - Политика - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

533.7
В 235	Варбург, Е. 
	О кинетической теории газов. [Текст] / Е. Варбург; Перевод под.ред.Н.П.Кастерина.- М.: Тип.О.Л.Сомовой, 1903.- 33с.
		1. Физика.
		- - Газ - Теория - Кинетический - РК. 		1 экз.

631
В 238	Варгин, В.Н. 
	Элементарный курс общего земледелия [Текст] / В.Н. Варгин.- 2-ое изд.- СПб.: Изд. А.Ф. Девриена.
		б/ц.
		Т.1.Питание и размножение растений.-1907.-197 с., ил.
		1. Сельское хозяйство. Земледелия. Агрономия.
		- - Растениеводство - Размножения растений - Растения - РК - Агрономия - Земледелия - Сельское хозяйство - Редкий фонд. 		1 экз.

91(51)
В180	Варенцова, П.А. 
	Материалы к познанию Закаспийской области [Текст] / П.А. Варенцова.- Тифлис: Тип.К.П.Козловского, 1907.- 72с.
		1. География Китая.
		- - Область. 		1 экз.

281
В 181	Варичев, Е С. 
	Православная церковь [Текст] / Е С. Варичев; История и социальная сущность.- М.: Сов. Россия, 1982.- 192 с.
		0р. 25к.
		1. Православная церковь.
		- - Церковь - Православие - История - Сущность - РК -1156 - Религия - Христианство - Редкий фонд. 		1 экз.

576.8
В 248	Варлих, В.К. 
	Бактериологические этюды [Текст] / В.К. Варлих.- СПб.: Тип. В. Демакова, 1890.- 35 с.
		б/ц.
		1. Микробиология.
		- - Биология - Бактериология - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

581.9
В 252	Варминг, Е. 
	Ойкологическая география растений [Текст]: Введение в изучение растительных сообществ / Е. Варминг; Пер. с нем. под ред. М. Голенкина.- М.: Изд. Т-ва И.А. Баландина.- 512 с.
		б/ц.
		1. Общая ботаника. Растительный мир.
		- - География растений - Растения - Ойкологическая - РК - Ботаника - Биология - Редкий фонд. 		8 экз.


В 253	Варминг. 
	Систематика растений [Текст]: В 2- частях / Варминг; Пер. с дасткого С.И. Ростовцева и М.И. Голенкина, с предисл. К.А. Тимирязева.- 2-е изд.- М.: Изд. Н.И. Мамонтова, 1898.- (Основы ботаники).
		б/ц.
		Ч.1-2. Важнейшие сведения из морфологии растений. Обзор систем. Тайнобрачные. Явнобрачные.
		1. Систематика растений. Ботаника. Биология.
		- - Ботаника - Биология - Растения - Систематика растений - Тайнобрачные - Явнобрачные - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

582.
В 253	Варминг. 
	Систематика растений [Текст]: Основы ботаники / Варминг; Пер. с датского С.И. Ростовцева и М.И. Голенкина.- М.: Тип. Мамонтова.
		Ч.1.Важнейшие сведения из морфологии растений. Обзоры систем. Тайнобрачные.-1897.- 815 с.
		1. Ботаника. Систематика растений.
		- - Биология - Растения - РК - Систематика - Ботаника - Редкий фонд. 		1 экз.

581.9
В 253	Варминг, Э. 
	Распределение растений в зависимости от внешних условий, (экологическая география растений) [Текст]: Пер. с нем. А.Г. Генкеля / Э. Варминг; Под ред. Г.И. Танфильева.- СПб.: Тип. АО. Брокгауз-Ефронь, 1902.- 474с.- (Б-ка естествознания).
		б/ц.
		1. Общая ботаника. Растения.
		- - Биология - Растения - Подбор растений - Экологическая география - РК - Ботаника - Редкий фонд. 		3 экз.

597.6
В-259	Варпаховский, Н.А. 
	Определитель пресноводных рыб Европейской России [Текст] / Н.А. Варпаховский.- СПб.: Изд.А.С.Суворина, 1898.- 240 с.
		б/ц.
		1. Зоология. Пресноводные рыбы.
		- - Рыбы - Пресноводные - Определители рыб - Россия - РК - Зоология - Биология - Редкий фонд. 		3 экз.

597.6
В 234	Варпаховский, Н. 
	Материалы для изучения рыб Нижегородской губернии [Текст]: Читано в заседаний Физико-математического отделении 14-го февраля 1889 г. / Н. Варпаховский.- СПб.: Тип.Имп. АН, 1891.- 96, [1] с.
		б/ц.
		1. Зоология. Земноводные. Ихтиология. Амфибии.
		- - Рыбы - Ихтиология - РК - Земноводные - Амфибии - Биология - Редкий фонд. 		1 экз.

597.6
В 259	Варпаховский, Н. 
	Очерк ихтиологической фауны Казанской губернии [Текст]: Читано в заседаний физико-математического отделения 26 ноября 1885 г. / Н Варпаховский.- СПб.: Тип. Имп. АН, 1886.- 70, [1]с.
		0р. 45к.
		1. Зоология. Ихтиология. Фауна рыб.
		- - Ихтиология - Фауна - Рыбы - РК - Зоология - Биология - Редкий фонд - Казанская губерния. 		1 экз.

673
В 187	Варфоломеев, В.П. 
	Тульский самовар. [Текст] / Вячеслав Петрович. Варфоломеев.- Тула:Приокское кн., 1978.- 214с.
		2р.50к. 		1 экз.

9(с)130
В 190	Васенко, П. Г. 
	Начало династии Романовых [Текст]: Исторические очерки / П. Г. Васенко, С Ф Платонов, Е Ф Тураева-Церетели.- СПб.: Изд. Я. Башмакова, 1912.- 248 с.
		б/ц.
		1. История России. Династия Романовых.
		- - Романовы - Династия Романовых - История - Россия - РК - Исторические личности - Редкий фонд. 		1 экз.

9(438)
В 190	Василевский (Плохоцкий). 
	Современная Польша и ее политические стремления [Текст] / Василевский (Плохоцкий).- СПб.: Изд."Общественная Польза", 1906.- 220 с.
		1. История Польши.
		- - Стремления - Политика - Современная - Польша - РК. 		1 экз.


В 190	Василенко, И. 
	Волшебная шкатулка. Артемка в цирке. Ташкент - город хлебный. Малышок. Стожары. Витя Малеев в школе и дома [Текст]: Повести / И Василенко, А Неверов, И и др. Ликстанов.- М.: Детская литература, 1983.- 704 с., ил.- (Б-ка мировой литературы для детей).
		2р. 20к.
		1. Филология. Русская литература. Детская литература.
		- - Детская литература - Русская литература - Художественная литература - Проза - Повести - Филология - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

9(с)15
В 190	Василич, Г. 
	Император Александр I и старец Федор Кузьмич/ Г Василич.- Репринт. воспроизведение 4-го изд. с рис., исполн.фототинтогравюрой, 1911 г.- М.: Современник, 1991.- 155, [1]с.
		ISBN 5-270-01517-Х: 6р.90к., 75000 экз.
		1. История России, ХІХ в.
		- - Александр I - Россия - История - Император - Старец - Федор Кузьмич - РК-1502. 		1 экз.

51(082)
Н 934	Васильев, А.В. 
	Новые идеи в математике. [Текст] / А.В. Васильев.- Непериодическое изд.- Спб.: Изд-во "Образование", 1913.- 146с.
		Кн.2.-1913.-146с.
		Кн.8.-1914.-143с.
		1. Математика.
		- - Идея - Новый - Математика - РК. 		2 экз.

631.6
В191	Васильев, В. А. 
	Семиреченская область как колония и роль в ней Чуйской долины: проект орошения долины реки Чу в Семиреченской обл. / В. А. Васильев; Г. У. З. и З., отд. земельных улучшений.- Петроград: [б. и.], 1915.- 277, [3] с.: ил. и карт.
		500т.00т.
		1. Орошаемые поля и участки.
		- - Семиреченская область - Чуйская долина - Орошение - РК-1652 - Дар. 		2 экз.

2
В 191	Васильев, В. 
	Буддизм [Текст]: Его догматы, история и литература / В. Васильев.- СПб., 1958.- 356 с.
		б/ц.
		1. Буддизм. История религии.
		- - Религия - Догмат - Редкий фонд - РК - Буддизм. 		1 экз.

9(с5)
В 191	Васильев, В. 
	История и древности Восточной части Средней Азии, от Х до ХІІІ века [Текст]: С приложением перевода китайских известий о Киданях, Чжурчжениях и монголо-татарах / В. Васильев.- СПб.: Тип. Имп. АН., 1857.- 235 с.
		б/ц.
		1. История Средней Азии. Древняя история.
		- - Древний мир - Восточная часть Средней Азии - Средняя Азия - РК - Редкий фонд - История - СССР. 		1 экз.

895.1
В 191	Васильев, В.П. 
	Всеобщая история литературы [Текст]: Очерк История Китайской литературы / В.П. Васильев.- Спб.: Изд.Карла Риккера, 1880.- 588с.
		1. Китайская литература.
		- - История - Литература - РК. 		1 экз.

9(51)
В 191	Васильев, В.П. 
	Открытие Китая [Текст] / Василий Павлович. Васильев.- СПб.: Изд."Вестник всемирной истории", 1900.- 164 c.
		1 руб.
		1. История Китая.
		- - Открытие - Китай - РК. 		2 экз.

9(56)
В 191	Васильев, И. 
	О турецком "Нейтралитете" во второй мировой войне. [Текст] / И. Васильев.- М.: Госполитиздат., 1951.- 120 с.
		1 р. 50 к., 40 тыс.экз.
		1. История Турции.
		- - Нейтралитет - Турецкий - Мировая - Война - РК - 1122. 		1 экз.

631.6:626.8
В 275	Васильев, Н.К. 
	Коренные улучшение почв или мелиорации [Текст] / Н.К. Васильев.- Петроград: Изд.А.Ф.Девриена, 1915.- 936, [3] с.
		б/ц.
		1. Сельское хозяйство. Мелиорация. Агрономия.
		- - Мелиорация - Орошения - РК - Агрономия - Сельское хозяйство - Редкий фонд. 		1 экз.

9(с)174
В 275	Васильев, Н. П. 
	Наши социалисты [Текст] / Н. П. Васильев.- СПб., 1912.- 72 с.
		б/ц.
		1. История и политика России, 1907-1910 гг.
		- - Исторические личности - Социалисты - РК - Политические деятели - Россия - Редкий фонд. 		1 экз.

34(09С)-2
В 22	Васильев, Н.С. 
	Введение в государствоведение. [Текст] / Н.С. Васильев.- Казань: Имп.ун-т, 1906.- 116с.
		1. Государство и право СССР, после Великой Октябрьской Социалистической революции-История.
		- - Введение - Государствоведение - РК. 		1 экз.

532.52
В 275	Васильев, Н.С. 
	К вопросу о движении прямолинейных параллельных вихрей. [Текст] / Н.С. Васильев.- 45с.
		1. Физика.Динамика.
		- - Движение - Вихрь - Прямолинейный - Параллельныйй - РК 6134. 		1 экз.

532.52
В 375	Васильев, Н.С. 
	О движений бесконечного ряда круговых вихревых колец одинакового радиуса, имеющих общую ось. [Текст] / Н.С. Васильев.- Одесса.: Тип."Техника., 1916.- 44с.
		1. Физика.Гидродинамика.
		- - Движение - Радиус - Ось - Общий - РК. 		1 экз.

Р(с)-1
В 191	Васильев, С.А. 
	Голубь моего детства. [Текст] / Сергей Александрович. Васильев.- Челябинск:Южно-Уральское кн., 1978.- 95с.
		50к. 		1 экз.

37
В 191	Васильева, А.В. 
	Исторический очерк русского образования в Тургайской области и современное его состояние. [Текст] / А.В. Васильева.- Оренбург.: Тип.Ц.Н. Жаринова., 1896.- 72с.
		1. Просвещение.Педагогические науки.
		- - Очерк - Русское образование - Тургаиская - Область - РК. 		1 экз.

495.1
В 191	Васильева, В. 
	Анализ китайских иероглифов. [Текст]: Элементы китайской письменности. / В. Васильева.- Спб.: Печатня А.Григорьева.
		Ч.2.-1884.-92с.
		1. Китайский язык.
		- - Анализ - Китайский - Иероглиф - Письменность - РК. 		1 экз.

495.1
В 191	Васильева, В. 
	Примечания к первому выпуску китайской хрестоматии. [Текст] / В. Васильева.- Спб.: Тип.В.Безобразова., 1896.- 143с.
		1. Китайский язык.
		- - Примечание - 1-ый выпуск - Китайский - Хрестоматия - РК. 		1 экз.

33
В 191	Васильева, В. 
	Три вопроса [Текст] / В. Васильева.- СПб., 1878.- 156 с.
		1р. 25к.
		1. Основы экономики.
		- - Экономика - Проблемы экономики - РК - Деньги - Сельская община - Редкий фонд. 		1 экз.

9(с)15
В 192	Васильевский, М. Н. 
	Государственная система отношений к старообрядческому расколу в царствование императора Николая I. [Текст] / М. Н. Васильевский.- Казань: Центральная тип., 1914.- 254, [5] c.
		б/ц.
		1. История России, ХІХ в.
		- - Государственная система - История - Раскол тарообрядчества - Царствование - Николай I - РК - Россия - Редкий фонд. 		1 экз.

9
В 194	Васильчиков, А.И. 
	О самоуправлении [Текст]: Сравнительный обзор русских и иностранных земских и общественных учреждений / Александр Илларионович Васильчиков.- 3-е изд.- СПб.: Тип. В.В.Пратца.
		Т.1.-1872.- 460 с.
		Т.2.-1872.- 545 с.
		Т.3.-1871.- 377 с.
		1. Общая история. Самоуправление земских и общественных учреждений.
		- - Самоуправление - Русские - Иностранцы - Общественное учреждение - История - РК - Редкий фонд. 		3 экз.

342
В 19	Васильчиков, А. 
	О самоуправлении [Текст]. Т. 1. Сравнительный обзор русских и иностранных земских и общественных учреждений / А. Васильчиков.- СПб., 1869.- 352 с.
		б/ц.
		1. История юридических наук.
		- - Право - Законы - Юстиции - Самоуправление - РК - Редкий фонд. 		2 экз.


В 19	Васильчиков, А. 
	О самоуправлении [Текст]. Т. 2. Сравнительный обзор русских и иностранных земских и общественных учреждений / А Васильчиков.- СПб.- 477 с.
		б/ц.
		1. История общественных и юридических наук.
		- - Законы - Право - Юстиция - Самоуправления - История - РК - Редкий фонд. 		2 экз.

9(519)
В 195	Васкевич, П. 
	К вопросу о современном состоянии Кореи.(Заметки). [Текст] / П. Васкевич.- Владивосток: Тип."Дальний Восток", 1906.- стр.с 211-218 с.
		1. История Кореи.
		- - Вопрос - Современный - Состояние - Корей - РК. 		1 экз.

91(с191)
В195	Васкевич, п. 
	Очерк быта Японцев в Приамурском крае [Текст] / п. Васкевич.- Владивосток: Тип.А.Д.Рейфовича, 1905.- 30с.
		1. Дальний Восток.
		- - Приамур. 		1 экз.

91(с191)
В195	Васкевич, П. 
	Очерк быта японцев в Приамурском крае [Текст] / П. Васкевич.- Владивосток: Изд.Дальний Восток, 1906.- 30с.
		1. Дальний Восток.
		- - Приамур. 		1 экз.

591.51
В 279	Васманн., Э. 
	Итоги сравнительной психологии [Текст] / Э. Васманн.; Пер. с нем. В. Караваева.- СПб.- Киев: Тип.Имп. Ун-та.
		б/ц.
		Ч.І-ІІ. Инстинкт и разумность в царстве животных. Сравнительные исследования душевной жизни ауравьев и высших животных.
		1. Физиология животных. Поведение животных.
		- - Психология животных - Животные - РК - Зоология - Биология - Редкий фонд. 		1 экз.

398(470)
В 279	Васнецов, В. М. 
	Русские пословицы и поговорки в рисунках [Текст] / В. М. Васнецов; Научно-пояснительный текст написал К.Линдеман.- М., 1910.- 75 с., ил.
		85р. 00к.
		1. Фольклор России. Культура и быт в России.
		- - Пословицы - Поговорки - Фольклор России - Культура - РК - Быт - Народное творчество - Редкий фонд. 		1 экз.

34(09С)-1
В 199	Васьковский, Е. В. 
	Задачи по русскому гражданскому праву [Текст]: Пособие для практических занятий / Е. В. Васьковский.- 2-е изд.- Одесса: Одесские новости, 1907.- 87 с.
		б/ц.
		1. Государство и право СССР.
		- - История - Россия - Гражданское право - Право - Законы - РК - Редкий фонд. 		1 экз.


В 199	Васьковский, Е.В. 
	Курс гражданского процесса [Текст]. Т. 1. Субъекты и объекты процесса, процессуальная отношения и действия / Е В Васьковский.- М.: Тип. И.Н. Кушнерева, 1913.- 692 с.
		б/ц.
		1. Основы юридической науки.
		- - Право - Законы - Гражданское право - Гражданский процесс - Юстиция - Редкий фонд - РК. 		3 экз.

34с63
В 19	Васьковский, Е. В. 
	Организация адвокатуры [Текст]. Ч. 1. Очерк всеобщей истории адвокатуры / Е. В. Васьковский.- СПб.: Тип. П.П. Сойкина, 1893.- 213 с.
		б/ц.
		1. История юридических наук.
		- - Адвокатура - Право - Законы - История - Юстиция - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

340.13
В 19	Васьковский, Е. В. 
	Руководство к толкованию и применению законов [Текст]: Для начинающих юристов / Е. В. Васьковский.- М.: Изд. Бр. Башмаковых, 1913.- 152 с.
		б/ц.
		1. История юридических наук.
		- - Законы - Право - Гражданское право - Редкий фонд - РК. 		1 экз.


В 19	Васьковский, Е.В. 
	Сборник задач по русскому гражданскому праву [Текст]: Пособие для практических занятий / Е В Васьковский.- Одесса: Экон. типография, 1904.- 82 с.
		б/ц.
		1. История юридических наук России.
		- - Законы - Право - Юстиция - Россия - Редкий фонд - РК. 		1 экз.


В 200	Васьковский, Е.В. 
	Учебник гражданского процесса [Текст] / Е В Васьковский.- М.: Изд. Бр. Башмаковых, 1914.- 571 с.
		б/ц.
		1. Основы юридических наук.
		- - Право - Законы - Гражданское право - Гражданский процесс - Редкий фонд - РК. 		2 экз.

34с64
В 19	Васьковский, Е. В. 
	Учебник гражданского процесса [Текст] / Е. В. Васьковский.- 2-е изд.- М.: Изд. Бр. Башмаковых, 1917.- 429 с.
		1. Основы юридических наук.
		- - Право - Гражданский процесс - Гражданское право - РК - Законы - Редкий фонд. 		2 экз.

91(4/9)
В20	Васюков, С. 
	Край гордой красоты [Текст] / С. Васюков; Кавказское побережье Черного моря.- Спб.: Изд.А.Ф. Девриена.- 235с.
		1. География Европы.
		- - Красота. 		1 экз.

575.1
В 296	Ватсон, И. 
	Наследственность. [Текст] / И. Ватсон; Под ред. В.Шимкевича. Пер.М.Соколова.- Изд.Т-ва О.Н.Поповой.- Спб.: ип.Г.Шумахера., 1914.- 48с.
		1. Общая генетика.
		- - Наследственность - РК. 		1 экз.

581.1.
В 317	Вахтель, М. 
	К вопросу о гетропизме корней [Текст] / М. Вахтель.- Одесса: Тип. А. Шульце, 1899.- 56 с.
		б/ц.
		1. Общая ботаника. Структура растений. Биология.
		- - Гетропизм - Корень растения - РК - Ботаника - Биология - Растения - Редкий фонд. 		1 экз.

891.81-1
В 179	Вацарова, Н. 
	Песни о человеке. [Текст] / Никола. Вацарова; Пер.Шестинского О.Сост.и коммент.Бумбалова Л.Художник.Платонов А.- М.: Книга., 1989.- 352с.
		5р. 		1 экз.

512.8
В 327	Ващенко - Захарченко, М.Е. 
	Алгебраический анализ [Текст] / М.Е. Ващенко - Захарченко.- Киев: Тип. Имп. Ун-та Св. Владимира, 1887.- 608 с.
		б/ц.
		1. Математические науки.
		- - Математика - Алгебраический - РК - Математический анализ - Редкий фонд. 		1 экз.

516
В 327	Ващенко-Захарченко, М.Е. 
	Аналитическая геометрия [Текст]: Двух и трех измерений / М.Е. Ващенко-Захарченко.- Киев: Тип. Имп. ун-та Св. Владимира, 1887.- 272 с.
		б/ц.
		1. Аналитическая геометрия.
		- - Геометрия - Аналитическая - Математика - РК - Редкий фонд. 		1 экз.


В 327	Ващенко-Захарченко, М.Е. 
	Высшая алгебра [Текст] / М Е Ващенко-Захарченко.- Киев: Тип. имп. ун-та Св. Владимира, 1890.- 420 с.
		б/ц.
		1. Высшая математика.
		- - Математика - Алгебра - Уравнения - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

513
В 235	Ващенко-Захарченко, М.Е. 
	Исторический очерк развития геометрии [Текст] / М.Е. Ващенко-Захарченко.- Киев: Тип. Имп. Ун-та Св. Владимира, 1883.- (История математики).
		Т.1.-1883.- 684 с.
		1. Математические науки.
		- - Математика - Геометрия - Редкий фонд - РК - История математики - Редкий фонд. 		1 экз.

513
В 235	Ващенко-Захарченко, М.Е. 
	Начала Евклида [Текст]: С пояснительным введением и толкованием / М.Е. Ващенко-Захарченко.- Киев: Тип. Имп. Ун-та. Св. Владимира, 1880.- 747 с.
		б/ц.
		1. Высшая математика. Геометрия.
		- - Математика - Евклид - Геометрия - Толкование - РК - Редкий фонд. 		1 экз.


В 327	Ващенко-Захарченко, М.Е. 
	Теория определителей и теория формы [Текст] / М Е Ващенко-Захарченко.- Киев, 1877.
		б/ц.
		Ч. 1. Теория определителей.-1877.-220 с.
		Ч. 2. Теория двоичных форм.-1877.-243-501 с.
		1. Основы математики.
		- - Математика - Определители - Формы - Двоичные формы - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

513(02)
В 327	Ващенко-Захарченко, М.Е. 
	Элементарная геометрия в объеме гимназического курса [Текст] / М.Е. Ващенко-Захарченко.- Киев: Тип. Св. Владимира, 1883.- 355 с.
		б/ц.
		1. Элементарная геометрия.
		- - Элементарная - Математика - Гимназия - РК - Геометрия - Редкий фонд. 		1 экз.

51
В 327	Ващенко-Захарченко, М. 
	Символическое исчисление и приложение его к интегрированию линейных дифференциальных уравнений [Текст] / М. Ващенко-Захарченко.- Киев: Тип.ун-тская, 1862.- 91 с.
		б/ц.
		1. Математические функций.
		- - Исчисление - Интегрирование - Линейный - РК - Дифференциальные - Уравнения - Математика - Редкий фонд. 		1 экз.

34(09И)
В 240	
	Введение в естественное всеобщее гражданственное право [Текст].- Б/м.- 446, [7]с.
		б/ц.
		1. Основы юридических наук.
		- - Государство - Право - Законы - Гражданское право - Редкий фонд - РК. 		1 экз.


В-240	
	Введение в изучение социальных наук [Текст]: Сборник статей / Под ред. Н.И. Карева.- СПб., 1903.- 234+164+119+90 сс.- (Б-ка самообразования).
		5р. 00к.
		1. Социальные науки.
		- - Социология - Экономика - Этнография - Политика - Редкий фонд - РК - История - Этнография. 		6 экз.

891.71.09
В 116	
	Введение в историю русской литературы. [Текст]: Из лекций А.С.Архангельского.- Петроград: Тип.Акц.Общ."Самообразование", 1916.
		Том 1.-692с.
		1. Русская литература, до 1917г.-История и литературная критика.
		- - Введение - История - Русское - Литература - РК. 		1 экз.

35
В 24	
	Введение к первой части Свода местных узаконений губерний остзейских [Текст].- Б/м.- 84, [4]с.
		б/ц.
		1. Административное право.
		- - Право - Законы - История - Редкий фонд - Губерния - РК - Остзейский. 		1 экз.

286/9
В 260	Введенский, А. 
	Действующая законоположения касательно старообрядцев и сектантов [Текст] / А. Введенский.- Одесса, 1912.- 197, [4]с.
		б/ц.
		1. Сектанство. Старообрядцы.
		- - Религия - Редкий фонд - Старообрядцев - Сектант - РК. 		1 экз.


В 24	Введенский, А. 
	Судьбы философии в России [Текст] / Александр Введенский.- М., 1898.- 43 с.
		б/ц.
		1. Философия в России.
		- - Филоофия - Россия - Мировоззрение - История философии - Редкий фонд. 		2 экз.


В 260	Вебб, Б.и. 
	Теория и практика английского Тред-юнионизма [Текст]. Т. 2 / Б и С Вебб.- СПб.: Изд. О.Н. Поповой, 1901.- 369 с.- (Экономическая б-ка).
		2р. 50к.
		1. История политэкономии за рубежом.
		- - Политика - Внешняя политика - Англия - Политэкономия - История - Редкий фонд - РК. 		0 экз.

331.Б
В-260	Вебб, С.и. 
	Теория и практика английского Тред-юнионизма [Текст]. Т.1 / Сидней и Беатриса. Вебб; Пер. с английского В. Ильина.- СПб.: Изд. О.Н. Поповой, 1900.- 366 с.- (Экономическая б-ка).
		2р. 50к.
		1. Основы политэкономии. Труд.
		- - Политика - Труд - Экономика - Тред-юнион - РК. 		1 экз.

3К
В 260	Вебб, С. 
	Социализм в Англии [Текст]: Сборник статей. / Сидней. Вебб.- СПб.: Общественная Польза, 1907.- 231 с.
		б/ц.
		1. Социализм в Англии. 2. Марксизм. 3. Ленинизм. 4. Редкий фонд.
		- - Социализм - Англия - РК. 		1 экз.

3К
В 260	Вебб, С. 
	Социализм в Англии:Сборник статей. [Текст] / Сидней. Вебб.- Спб.: Изд."Общественная Польза.", 1907.- 231с.
		1. Марксизм-ленинизм.
		- - Сборник - Социализм - Англия - РК. 		1 экз.


В 332	Вебер, В. 
	Полезные ископаемые Туркестана [Текст] / В Вебер; Геологический комитет.- Петроград: Тип. А.В. Орлова, 1913, 1917.- 208 с.
		б/ц.
		1. Геология. Полезные ископаемые Туркестана.
		- - Ископаемые - Геология - Полезные ископаемые Туркестана - Казахстан - История - РК - Редкий фонд. 		2 экз.

9
В 260	Вебер, Г. 
	Всеобщая история [Текст] / Георг Вебер; Пер. Андреева.- М.: Изд. К.Т. Солдатенкова.
		Т.2. История эллинского народа.-1891.-954, [49] c.
		Т.3.Римская история до конца республики и история Александрийско-Греческого мира-1892.-976, [80] с.
		Т.4.-1892.-854, [53] с.
		Т.6.История средних веков.-1893.-772, [36] с.
		Т.7.История средних веков.-1894.-820, [40] c.
		Т.8.Ч.4.История средних веков.-1894.-859, [43] с.
		Т.9.История народов и государств в эпоху перехода от средних веков к новому.-1888.-629 с.
		Т.ХІ.История католической реакции и религ иознвх войн.-1889.-845 с.
		Т.Х11.Эпоха неограниченной монархической власти.-1890.-736 с.
		Т.Х111.Восемнадцатое столетие.-1891.-933, [26] с.
		Т.ХV.Ч.1.История 19-го столетия.-1893.-748, [32] c.
		Т.ХV.Ч.2.История 19-го столетия.-1893.-729, [27] с.
		Т.5.История средних веков.- 1893.- 747, [28] с.
		1. История.
		- - Всеобщая - История - РК. 		17 экз.

537.3
В 332	Вебер, Г. 
	Популярные лекции о гальваническом токе и его применениях. [Текст]: с прибавлением лекции о вечном движении. / Г. Вебер; Пер. с нем Н.С.Дрентельна.- Спб.: Тип.Шредера., 1888.- 153с.
		1. Физика.Электричество.
		- - Лекция - Ток - Гальванический - РК. 		1 экз.

513
В 332	Вебер, Г. 
	Энциклопедия элементарной геометрии [Текст] / Г. Вебер.- Одесса: Матезис.
		Кн.1.-1907.-360с.
		1. Элементарная геометрия.
		- - Энциклопедия - Геометрия - Элементарная - РК - Математика - Редкий фонд. 		1 экз.

495.7
В 260	Вебер.К.И. 
	О корейском языке и корейском чтении китайских иероглифов. [Текст] / Вебер.К.И.- Спб.: Тип.Имп.Русск.геогр.общества., 1907.- 8с.
		1. Корейский язык.
		- - Язык - Чтение - Корейский - Китайский - Иероглиф - РК. 		1 экз.

9(52)
В 260	Вебер, К.Т. 
	Япония-сейчас (впечатления и факты). [Текст] / К.Т. Вебер.- СПб.: Тип. П. А. Артемьева, 1906.- 125 с.
		1. История Японии.
		- - Япония - Сейчас - Впечатление - Факт - РК. 		1 экз.

553
В 332	Веберь, В. 
	Полезные ископаемые Туркестана. [Текст] / В. Веберь.- Издание геологического комитета.- Спб.: Тип.А.Орлова., 1913.- 207с.
		1. Геология.
		- - Ископаемое - Полезное - Туркестан - РК. 		2 экз.

518.2
В 266	Вега, Г. 
	Логарифмически-тригонометрическое руководство. [Текст] / Г. Вега; Под ред. К.Бремикера.- 76-ое изд.- СПб.: Т-ва М.О. Вольфа, 1896.- 575 с.
		б/ц.
		1. Математические функций.
		- - Тригонометрия - Логарифм - РК - Математика - Редкий фонд. 		1 экз.

85
В 336	Вегеле, Ф. 
	Дант Алигери, его жизнь и сочинения [Текст] / Франца Вегеле.- М.: Тип.Мартынова, 1881.- 444с.
		1. Итальянская литература.
		- - Данте Алигери - Творчество - Жизнь - РК. 		1 экз.

85(1)09
В 336	Вегеле, Ф. 
	Данте Алигьери, его жизнь и сочинения. [Текст] / Франц. Вегеле; Пер.с третьего изд.А.Веселовский.- М.: Тип.Мартынова., 1881.- 446с.
		1. Итальянская литература до 1917 г.-История и литературная критика.
		- - Данте Алигери - Жизнь - Сочинение - РК. 		1 экз.

551.2
В 339	Вегенер, А. 
	Возникновение материков и океанов [Текст] / А. Вегенер; Пер. М.Мирчинка. Под ред. Г.Ф. Мирчинка.- М.: Госиздат., 1925.- 145 с.
		б/ц.
		1. Геология. Происхождение материков и океанов.
		- - Происхождение материков - Океаны - Геология - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

9(37)
В 260	Вегнер, В. 
	Рим [Текст]: Для любителей классической древности и для просвещения юношества / Вильгельм Вегнер; Пер. с нем.П.В. Евстафиев.- СПб.: Изд. книгопродавца и тип. Маврикия Осиповича Вольфа.
		Т.1.-1864.- 560 с.
		Т.2.-1864.- 546 с.
		1. История Древнего Рима.
		- - Рим - Начало - Падение - История - РК. 		3 экз.

9(37)
В 260	Вегнер, В. 
	Рим [Текст]: История и культура римского народа для любителей классической древности и для самообразования / Вильгельм Вегнер; Под ред. проф. В. И. Модестова.- СПб.- М.: Т-ва М.О.Вольф.
		Т.1.- 612 с.
		Т.2.- 535 с.
		1. История Древнего Рима.
		- - Рим - История - Культура - Самообразования - РК. 		2 экз.


В 26	Ведров, С.В. 
	О денежных пенях по русской правде [Текст]: Сравнительно с законами салических франков / С В Ведров.- М., 1877.- 143 с.
		б/ц.
		1. Банковское дело России.
		- - Деньги - Денежные пеня - Финансирование - Экономика - Редкий фонд - РК - История России. 		1 экз.

9(44)3
В 264	Вейль, Ж. 
	История Социального движения во Франции (1852-1902). [Текст] / Жорж. Вейль; Пер. с франц. Л.Борисовича.- М.: Изд. Д. П. Ефимова., 1906.- 530 с.
		2 руб.
		1. Новая история Франции.
		- - История - Франция - Социальный - Движение - РК. 		1 экз.

3К
В 264	Вейль, Ж. 
	История социального движения во Франции.(1852-1902г.) [Текст] / Жорж. Вейль; Пер. М.Брагинского.- СПб.: Общественная Польза, 1906.- 460 с.
		0р. 40к.
		1. Социальное движение во Франции. 2. Марксизм-Ленинизм.
		- - История - Движение - Франция - РК - Социология - Редкий фонд. 		1 экз.

902
	Вейлэ, К. 
	Элементы человеческой культуры [Текст]: Начатки и первичные формы материальной культуры / Карл Вейлэ; Пер. Анны Мейер.- М.- Петроград: Госиздат, 1923.- 144 с.- (Культурно-историческая б-ка).
		б/ц.
		1. Этнография. Культурология.
		- - Культура - Человеческая культура - Этнография - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

902
В 973	Вейлэ, К. 
	Элементы человеческой культуры [Текст]: Начатки и первичные формы материальной культуры / Карл Вейлэ; Пер. Анны Мейер, под ред.Б.Ф.Адлера.- СПб.: Изд.П.П.Сойкина, 1914.- 120 с.- (Б-ка знаний).
		б/ц.
		1. Источниковедение. Культурология.
		- - Культура - Человеческая культура - Этнография - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

541
В 355	Веймарн, П.П. 
	О влиянии концентрации реагирующих растворов на вид и строение осадков [Текст]: Диссертация: (Атлас) / П.П. Веймарн.- СПб., 1908.- 11 с.
		б/ц.
		1. Химия. Растворы.
		- - Диссертация - Концентрации - Растворы - Вид и строение осадков - Осадки - Атлас - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

539.1
В 355	Веймарнъ, П.П. 
	Контрактивные и экспансивные энергии объема и поверхности, физико-химические своиства итепловое состояние веществ. [Текст] / П.П. Веймарнъ.- Петроград.: Тип.М.П.Фроловой, 1908.- 58с.
		1. Физика.Электричество.
		- - Энергия - Объем - Вещество - РК. 		1 экз.

53(02)
В 357	Вейнберг, Б. 
	Общий курс физики. [Текст]: механический отдел физики, физика частичных сил. / Б. Вейнберг.- Спб.: Тип.И.Д.Сытина, 1908.- 96с.
		1. Физика.
		- - Курс - Общий - Физика - РК. 		1 экз.

9(3)
В 266	Вейс, Г. 
	Внешний быть народов с древнейших до наших времен [Текст]: Сочинение / Герман. Вейс; С нем.языка В.Чаева.- Изд. К.Т.Солдатенкова.- М.: Тип. Грачева и Комп.
		Т.1.-[Ч.1].- 1873.- 387 с.
		Т.2.- [Ч.1].-1875.- 249 с.
		Т.3.-[Ч.2]. -1879.-449 с.
		1. История Древнего мира.
		- - История - Быть - Народный - Древнейший - РК. 		6 экз.

531
В 362	Вейсбах, Ю. 
	Теоретическая и практическая механика. [Текст]: Сочинение / Ю. Вейсбах; Пер.с нем. И.Стебницкого.- Спб.: Тип.М.О.Вольфа., 1859.- 2119с.
		1. Физика.
		- - Механика - Теоретическая - Практическая - РК. 		1 экз.

576.12
В 362	Вейсман, А. 
	Лекции по эволюционной теории, читанные в ун-те во Фрейбург (в Брейстау) [Текст] / А. Вейсман; Пер. с нем. М. Шиц.- Изд. А.Ф. Девриена.- Петроград: Тип. А. Бенке, 1918.- 357 с.
		б/ц.
		1. Генетика. Биология. Эволюция.
		- - Теория эволюции - Эволюция - Биология - РК - Генетика - Редкий фонд. 		5 экз.

9(с)28
В 272	
	Великая Отечественная [Текст]: [Фотоальбом] / Авт.: В. В.Лаврентьев, П. Д. Казаков.- М.: Воениздат., 1984.- 400 с., ил.
		10р. 10к.
		1. История СССР. Великая Отечественная война.
		- - ВОВ - Отечество - РК - 400 - История - СССР - Россия - Редкий фонд. 		1 экз.


В 272	
	Великая Отечественная, 1941-1945 [Текст]: Фотоальбом посвящен великому подвигу советского народа, совершенному в кровопролитной борьбе против немецко-фашистских захватчиков / Авт. текста: В.И. Чуйков, В.С. Рябов.- 3-е, доп. изд.- М.: Планета, 1985.- 389 с., ил.
		12р. 40к.
		1. История СССР. Великая Отечественная.
		- - Россия - СССР - История - ВОВ - Альбомы - РК-396 - Редкий фонд - Чуйков, В.И. - Рябов, В.С. 		1 экз.

9(с)
В 27	
	Великая реформа [Текст]: Русское общество и крестьянский вопрос в прошлом и настоящем, 1861-1911 / Ред. А.К. Дживелегова и др.; Историческая комиссия учебного отдела ОРТЗ.- М.: Изд. И. Д. Сытина.
		Т. 1.-1911.- 260, [2] с.
		Т. 2.-1911.- 254, [2] с.
		Т. 3.-1911.- 266, [2] с.
		Т. 4.-1911.- 280 c.
		Т. 5.-1911.- 308, [2] c.
		Т. 6.-1911.- 352, [1] c.
		1. История и политика России. Великая реформа.
		- - Россия - Великая реформа - Крестьянство - Социальное положение - РК - Политика - Редкий фонд. 		14 экз.

355(09c)1
В 272	
	Великая Россия [Текст]: Сборник статей по военным и общественным вопросам.- М.: Тип. Рябушинского.
		1р. 50к.
		Кн.1.-1910.-302c.
		1. История военных дел России.
		- - Россия - История - Военное дело - Редкий фонд - РК. 		1 экз.

008с
В 273	
	Великие русские люди:Сборник.Сост.В.Володин. Изд.2-е. [Текст] / (Жизнь замечат. людей:Сер.биогр.Вып.6(646)).- М.: Молодая гвардия, 1985.- 416с.
		1. Жизнь замечательных людей.
		- - Жизнь и история. 		1 экз.


В 27	
	Великие стройки коммунизма [Текст]: Краткий аннотированный список литературы в помощь учителям и др. / Дом детской книги Детгиза.- М. - Л.: Детская лит-ра, 1953.- 32 с.
		0р. 42к.
		1. Строительства коммунизма.
		- - Коммунизм - Философия - Политика - Редкий фонд. 		1 экз.


В 273	
	Великий вождь и учитель коммунистической партии и советского народа. [Текст]: К 70-летию со дня рождения И.В.Сталина.- М., 1949.- 31с.
		0р. 30к., 600.000 (1.401.000-2.000.000)экз.
		1. Коммунистическая партия Советского Союза.Марксистско-ленинское учение о партии.
		- - Великий - Вождь - Учитель - И.В.Сталин - РК-1102 - РК-1126 - РК-1127. 		3 экз.

9(с)130
В 244	
	Великорусские области и смутное время, (1606 - 1913 г.) [Текст].- Б/м.
		б/ц.
		1. История России. Российское государство, ХY-ХYII вв.
		- - Великая Русь - Российские области - Смутное время - История - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

9(37+38)
В 275	Велинский, Ф.Ф. 
	Быть греков и римлян [Текст] / Ф.Ф. Велинский; под ред. И.Я. Ростовцева.- Прага: Типография И. Милиткий и Новак, 1878.
		1. История Древнего Рима.
		- - Быть - История - Грек - Рим - РК. 		1 экз.

9(с)
В 276	Величко, С.В. 
	Летопись событий в Юго-западной России в ХVII веке, 1720 [Текст]: Для разбора временных актов / Самойло Васильевич Величко.- Киев: Тип. Иосифа Вальнера.
		Т.1.- 1848.- 530, [2] с.
		Т.2.- 1851.- 627, [3] с.
		1. История России.
		- - Россия - Летописи - Юго-западная Россия - История - РК - Редкий фонд. 		2 экз.

53
В 367	Велланский, Д. 
	Опытная, наблюдательная и умозрительная физика. [Текст]: Сочинение. / Д. Велланский.- СПб.: Тип.И.Глазунова., 1831.- 900с.
		1. Физика.
		- - Физика - Наблюдательный - Умозрительный - РК. 		1 экз.

541.18
В 355	Веллерь. 
	Органическая химия [Текст]: Справочная книга для занятии в лаборатории и практики / Веллерь, Фаттих; Пер. А. Кульберг.- СПб., 1871.- 490с.
		б/ц.
		1. Органическая химия.
		- - Справочник - Химия - Органическая - РК - Учебники - Редкий фонд. 		2 экз.


В 299	Венгеров, С А. 
	Источники русских писателей [Текст]. Т. 3. Карамышев - Ломоносов / С А. Венгеров.- Петроград, 1914.- 524 с.
		25р. 00к.
		1. Русские писатели.
		- - Писатели - Русские писатели - Словари - Ученые - Редкий фонд - Филология. 		1 экз.


В29	Венгеров, С.А. 
	Источники русских писателей [Текст]. Т. 3. Карамышев - Ломоносов / С.А. Венгеров.- Петроград, 1914.- 512 с.
		б/ц.
		1. Словари русских писателей.
		- - Русские писатели - Словари - Филология - Редкий фонд. 		1 экз.


В29	Венгеров, С.А. 
	Источники русских писателей [Текст]. Т. 4. Лоначевский - Некрасов / С.А. Венгеров.- Петроград, 1917.- 528с.
		б/ц.
		1. Словари. Русские писатели.
		- - Филология - Писатели - Словари - Русские писатели - Редкий фонд. 		2 экз.

016
В 399	Венгеров, С.А. 
	Источники словаря русских писателей [Текст] / С.А. Венгеров.- Петроград, 1914.- 524с.
		25-00.
		1. Отраслевая и тематическая библиография.
		- - Русские - Словарь - Источник - РК. 		1 экз.

891.71.09
В 290	Венгеров.С.А. 
	Собрание сочинений [Текст]: Дружинин, Гончаров, Писемский. / Венгеров.С.А.- Спб.: Изд."Прометей", 1911.
		Том 5.-276с.
		1. Русская литература, до 1917г.-История и литературная критика.
		- - Собрание сочинений - Дружинин - Гончаров - РК. 		1 экз.

891.71.09:92(Белинский)
В 290	Венгеров, С.А. 
	Эпоха Белинского:Общий очерк. [Текст]: Из лекций, читанных в Петроградском университете. / С.А. Венгеров.- Изд.2-е.- Спб.: Кн-во "Прометей" Н.Н.Михайлова., 1915.- 44с.
		1. Русская литература, до 1917г.-История и литературная критика.
		- - Эпоха - Очерк - Белинский, В.Г. - Лекция - РК. 		1 экз.

91(51)
В 291	Венедиктов, А. 
	Тайна Эвереста [Текст] / А Венедиктов.- М.: Молодая гвардия, 1864.- 167с.
		1. География Китая.
		- - Эвереста. 		1 экз.

495.75
В 222	Вениаминов, И. 
	Опыт грамматики алеутско-лисьевского языка. [Текст]: Таблицы / И. Вениаминов.- Спб.: Тип.Имп.АН., 1846.- 126с.
		1. Эскимосско-алеутские языки.
		- - Опыт - Грамматика - Алеутско-лисьевский язык - Таблица - РК. 		1 экз.

8(с)-1
В 294	
	Венок поэту. [Текст] / Сост.Л.И.Морозова.- Ставропоь:кн., 1976.- 127с.
		1р.39к. 		1 экз.


В 398	Венюков, М. 
	Очерк старых и новых договоров России с Китаем [Текст] / М Венюков.- СПб: Тип. В. Безобразова, 1861.- 58 с.
		б/ц.
		1. История юридических наук.
		- - Международное право - Право - Законы - Россия - Китай - Редкий фонд - РК. 		1 экз.

562
В 432	Венюков, П. Н. 
	Фауна девонской системы Северозападной и Центральной России [Текст] / П. Н. Венюков; СПб. ун-т.- СПб.: Тип. Демакова, 1886.- 318 с.
		б/ц.
		1. Палеонтология. Палеозология. Биология.
		- - Фауна - Девонская эпоха - Палеонтология - Россия - РК - Биология - Зоология - Редкий фонд. 		1 экз.

581.1.
В 436	Вербанов. 
	Обрывание растений с анатомической, физиологической и биологической точек зрения [Текст] / Вербанов; Труды императорского Петроградского общества естествоиспытателей.- Петроград.: Тип."Печатный труд".
		Т.V.-1914.-47с.
		1. Общая ботаника.
		- - Обрывание - Растение - Анатомическое, физиологическое - Точка зрения - РК. 		1 экз.


В 311	Вергилий, М.П. 
	Буколики. Георгики. Энеида [Текст]: Пер. с латинского / Марон Публий Вергилий.- М.: Худ. лит-ра, 1971.- 418 с., ил.- (Б-ка Всемирной литературы. Серия 1-я. Литература Древнего Востока, античного мира, средних веков, возрождения 17 и 18 веков).
		1р. 46к.
		1. Филология. Латинская литература.
		- - Поэзия - Латинская литература - Художественная литература - Литература Востока - Античный мир - Филология - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

891.71
В-375	Вересаев, В.В. 
	Полное собрание сочинений [Текст]: Пер. с древне - греческого / В.В. Вересаев.- СПб.: Изд. А.Ф. Маркса.
		Т.1.-1913.- 385с.
		Т.2.-1913.- 319с.
		Т.3.-1913.- 403с.
		Т.10.Эллинские поэты.-1929.- 268 с.
		1. Филология. Русская литература. Греческая литература. Литературоведение.
		- - История греческой литературы - Литературоведение - РК - Греческая литература - Филология - Эллинские поэты - Поэзия - Редкий фонд - История русской литературы - Проза - Художественная литература. 		4 экз.

891.71"ХІХ-ХХ"092 (Гоголь)
В 315	Вересаев, В. 
	Гоголь в жизни. [Текст]: Систематический свод подлинных свидетельств современников / В. Вересаев.- М.-Л.: "Академиа", 1933.- 529с.
		18р.50к., 10300экз.
		1. Жизнь и деятельность выдающихся литераторов XIX начало-ХХ века.
		- - Жизнь - Гоголь о нем - Систематический - Свод - РК. 		3 экз.

891.71
В 315	Вересаев, В. 
	Рассказы [Текст] / В. Вересаев.- М.: Тип. И.Н. Кушнерев и К.
		Т.5.-1909.- 208 с.
		1. Филологи. Русская литература.
		- - Художественная литература - РК - Проза - Русская литература - Филология - Редкий фонд. 		1 экз.

891.71"ХІХ-ХХ"(092 Пушкин)
В 315	Вересаев, В. 
	Спутники Пушкина [Текст] / В. Вересаев.- М.: Советский писатель.
		Ч.1.-1937.-398с.
		1. Жизнь и деятельность выдающихся литераторов XIX начало-ХХ века.
		- - Спутник - Пушкин, А.С., о нем - РК. 		1 экз.

91(518)
В331	Верещагин, А. 
	По Манчжурии(1900-1901) [Текст] / А. Верещагин; Воспоминания и рассказы.- Спб.: Изд. В.А.Березовского, 1903.- 198с.
		1. География Азии.География азиатской части.
		- - Рассказы. 		1 экз.

91(с126)
В317	Верещагин, Г.Ю. 
	Олонецкая научная экпедиция [Текст] / Г.Ю. Верещагин; Предварительный отчет о работах 1920 года.- Петроград, 1920.- 41с.
		1. Север и Запад России.
		- - Отчет - реставрация. 		1 экз.

576.3
В 454	Вериго, Б.Ф. 
	Биология клетки, как основа учений о зародышевом развитии и размножении [Текст] / Б.Ф. Вериго.- Одесса: Печатное дело, 1913.- 336 с.
		б/ц.
		1. Общая биология. Молекулярная биология.
		- - Клетка - Биология клетки - Зародышевое развитие - Размножение клеток - РК - Редкий фонд. 		2 экз.

57
В 454	Вериго, Б.Ф. 
	Единство жизненных явлении [Текст] / Б.Ф. Вериго.- Одесса: Печатное дело, 1912.- 282 с.
		б/ц.
		1. Биологические науки. Общая биология.
		- - Происхождение жизни - Жизненные явления - Биология - РК - Редкий фонд. 		3 экз.

612
В 454	Вериго, Б.Ф. 
	Основы физиологии человека и высших животных [Текст] / Б.Ф. Вериго.- СПб.: Изд. К.Л. Риккера.
		Т.1.Физиология растительных процессов.-1905.- 1071 с.
		1. Физиология человека и животных. Медицина. 2. Медицина.
		- - Физиология человека - Растительные процессы - Высшие животные - Редкий фонд - РК. 		1 экз.

577.1
В 454	Вериго, Б.Ф. 
	Роль белков в обмен веществ животного организма [Текст] / Б.Ф. Вериго; Собрание научно-популярных статей русских ученых.- СПб.: Тип. МВД, 1913.- 43 с.
		б/ц.
		1. Биологические науки. Физиология животных.
		- - Роль белка - Обмен веществ - Организм животных - Физиология - РК - Биология - Редкий фонд. 		2 экз.


В 435	Верман, К. 
	История искусства всех времен и народов [Текст] / Карл Верман; Пер. с нем. под ред. А.И. Сомова, Д.В. Айналова.- Петроград: Просвещение.
		б/ц.
		Т.1. Искусство докристианских и нехристианских народов.-Б/г.-827 с.
		Т.2. Искусство христианских народов до конца ХУ столетия.-Б/г.-941 с.
		Т.3. -Б/г.-922 с.
		1. История искусства.
		- - Искусство - История искусства - Дохристианские народы - Нехристианские народы - Религия - История народов - Этнография - РК - Редкий фонд. 		3 экз.


В 350	Верн, Ж. 
	Двадцать тысяч лье под водой. Робур - завоеватель [Текст]: Кругосветное путешествие в морских глубинах / Жюль Верн; Пер. с франц. Н.Г. Яковлевой.- М.: Правда, 1987.- 672 с., ил.- (Б-ка фантастики, 16).
		3р. 20к.
		1. Филология. Французская литература.
		- - Фантастика - Иностранная литература - Художественная литература - Французская литература - Филология - РК-776 - Редкий фонд. 		1 экз.


В 350	Верн, Ж. 
	Дети капитана Гранта [Текст] / Жюль Верн.- М.: Машиностроение, 1983.- 640 с., ил.- (Б-ка приключений. Т.3.).
		1р. 30к.
		1. Филология. Французская литература.
		- - Художественная литература - Французская литература - Проза - Иностранная литература - Филология - РК-168 - Редкий фонд. 		1 экз.

84(32)-3
В 350	Верн, Ж. 
	Дети капитана Гранта. Вокруг света в восемьдесят дней [Текст]: Романы: Пер. с французского / Жюль Верн.- М.: Детская литература, 1979.- 736 с., ил.- (Б-ка мировой литературы для детей).
		2р. 20к.
		1. Филология. Французская литература.
		- - Художественная литература - Французская литература - Всемирная литература - Филология - РК - Редкий фонд - Проза - Романы. 		1 экз.

9(с)
В 459	Вернадский, В. И. 
	1911 год в истории русской умственной культуры [Текст] / В. И. Вернадский.- Б/м.: Речь, 1912.- 21 с.
		б/ц.
		1. История России.
		- - История - Россия - Русские - Умственная культура - Культура - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

541.6
В 459	Вернадский, В.И. 
	Об изомерии в группе алюмо- и феррисиликатов [Текст] / В.И. Вернадский.- Известия Императорской АН.- СПб.: Тип. Имп. АН, 1909.- 10 с.
		б/ц.
		1. Неорганическая химия.
		- - Изомеры - Силикаты - Алюмо-феррисиликат - РК - Химия - Редкий фонд. 		1 экз.

549.1
В 459	Вернадский, В.И. 
	Опыт описательной минералогии [Текст] / В.И. Вернадский.- СПб.: Тип. Имп. АН, 1912.- 349 с.
		Т.1. Вып.4. Самородные элементы.-1912.- 349 с.
		1. Химия. Минералогия.
		- - Опыт - Минералогия - Химия - РК - Минералы - Редкий фонд. 		1 экз.

550.4
В 758	Вернадский, В.И. 
	Очерки геохимии [Текст] / В.И. Вернадский.- М.: Госиздат., 1927.- 368 с.
		б/ц.
		1. Геология. Геохимия.
		- - Геология - Геохимия - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

9(с)140
В 350	Вернадский, Г. В. 
	Русское Масонство в царствование Екатерины II. [Текст] / Г. В. Вернадский.- Петроград: Тип. АО Тип. Дела, 1917.- 286 с.
		б/ц.
		1. История России. Русское Масонство.
		- - Царство России - Екатерина II - Русское Масонство - Масонство - РК - Россия - Редкий фонд. 		1 экз.

55(06).56
Г 368	
	Верненское землетрясение 28 мая 1887 г. [Текст] / Сост.: И.В. Мушкетов; Труды Геол. Комитета, Т. 10, N 1.- СПб.: Тип. М.М. Стасюлевича, 1890.- 160 с.
		б/ц.
		1. Геология. Природные явления.
		- - Землетрясение - Верный - РК - Геология - Редкий фонд. 		1 экз.

516
В 435	Верт, В. Р. 
	Краткий курс аналитической геометрии [Текст]: Двух измерений / В. Р. Верт.- СПб.: Тип. В. Безобразова, 1906.- 194 с.
		б/ц.
		1. Аналитическая геометрия.
		- - Математика - Краткий - Геометрия - Аналитическая - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

902.6
В 474	Вертоградский, Н.И. 
	Из Нарвской художественной старины. [Текст] / Н.И. Вертоградский.- 3 с.
		1. Археология.
		- - Нарвское - Художественный - Старины - РК. 		1 экз.


В 360	Верхарн, Э. 
	Стихотворения. Зори. Пьесы [Текст] / Эмиль Верхарн, М Метерлинк.- М.: Худ. лит-ра, 1972.- 608 с.- (Б-ка Всемирной литературы. Серия 3-я. Литература ХХ века).
		1р. 71к.
		1. Филология. Французская литература.
		- - Художественная литература - Иностранная литература - Французская литература - Филология - РК - Редкий фонд - Бельгийская литература. 		1 экз.

55(06):56
Г 368	
	Верхнемеловые отложения Туркестана [Текст] / Сост.: А.Д.Архангельский; Труды Геол. Комитета, Вып. 151.- Петроград: Тип. М.М. Стасюлевича.- (Новая серия).
		б/ц.
		Вып.1. Верхнемеловые отложения Северо-западных Кызыл-Кумов и Ферганы.-1916.- 104 с.
		1. Геология. Верхнемеловые отложения Туркестана.
		- - Отложения - Верхнемеловый период - Туркестан - РК - Редкий фонд. 		2 экз.

891.71.09
В 363	Верховский, Ю. 
	Барон Дельвиг: Материалы биографические и литературные. [Текст] / Ю. Верховский.- Петербург, 1922.- 119с.
		1. Русская литература, до 1917г.-История и литературная критика.
		- - Материал - Биография - Барон Дельвиг - РК. 		1 экз.

894.621-1
В 372	
	Вершины:Сборник.-Махачкала. [Текст].- Даг.кн., 1977.- 320с.
		1р.03к. 		1 экз.

84.09
В 381	Веселовская, М. 
	Жорж Роденбах.Белгийский поэт [Текст]: Жизнь и творчество / М. Веселовская.- М.: Книгоиздательство "Звезда" Н.Н.Орфенова, 1917.- 47с.
		1. Французская литература-История и литературная критика.
		- - Жизнь и творчество - Жорж Роденбах о нем. - реставрация. 		1 экз.

891.71.09
В 492	Веселовский, А.Н. 
	Нерешенные, нерешительные и безразличные дантовского ада. [Текст] / А.Н. Веселовский.- 1888.- С 352-394.
		1. Русская литература, до 1917г.-История и литературная критика.
		- - Нерешенные - Дантовский ад - РК. 		1 экз.

891.71.09
В 492	Веселовский, А.Н. 
	Собрание сочинений [Текст] / А.Н. Веселовский.- Изд.Отделения Русского языка и словесности Императорской Академии Наук.- Спб.: Тип.Имп.АН.
		Том 2.-вып.1.-1913.-148с.
		Том 8.-вып.1.-1921.-416с.
		Том ХV1.-1938.-368с.
		Том 5.-1915.-658с.
		1. Русская литература, до 1917г.-История и литературная критика.
		- - Собрание сочинений - Веселовский, А.Н. - РК - реставрация 4047 - реставрация 11862. 		20 экз.

809
В 492	Веселовский, А. 
	Петрарка в поэтической исповеди. Canzoniere. 1304-1904гг. [Текст] / Александр. Веселовский.- Спб., 1912.- 157с.
		1. Литература зарубежных стран и народов.
		- - Поэтика - Исповедь - Петрарка - РК. 		1 экз.


	Веселовский, А. 
	Петрарка в поэтической исповеди Сanzoniere (1804-1904) [Текст] / А. Веселовский.
		1. Итальянская литература до 1917 г.-История и литературная критика.
		- - Петрарка - Исповед - Поэт - Canzoniere - РК. 		1 экз.

809
В 381	Веселовский, А. 
	Этюды к характеристики. [Текст] / А. Веселовский; Второе, доп.изд.- М.: Тип.А.В.Васильева., 1903.- 752, [Х1]с.
		1. Литература зарубежных стран и народов.
		- - Этюд - Характеристика - РК. 		1 экз.

9(с)
В 492	Веселовский, Б. 
	К вопросу о классовых интересах в земстве [Текст]. Вып. 1 / Б. Веселовский.- СПб.: Общественная Польза, 1905.- 165 с.
		б/ц.
		1. История СССР.
		- - Россия - Политика - История - Земство - РК - Редкий фонд. 		3 экз.

347.2/3
В 17	Веселовский, Б. 
	К вопросу о происхождении вотчинного режима [Текст] / Б. Веселовский; Ин-т истории.- М.: Росс. ассоциация Общественных наук, 1926.- 128 с.
		1. Основы юридических наук.
		- - Право - Судебный процесс - Вотчинный - Законы - РК - Редкий фонд. 		2 экз.

9(с)13
В 381	Веселовский, Б. С. 
	К вопросу о происхождении вотчинного режима [Текст] / Б. С. Веселовский.- Институт истории.- М.: НИИ Общ. наук, 1926.- 112 с.
		б/ц.
		1. История России.
		- - Россия - История - Вотчинный режим - Редкий фонд - РК. 		1 экз.

547:546.13
В 492	Веселовский, Н. 
	Действие хлора на органические соединения [Текст] / Н. Веселовский.- СПб.: Тип. Имп. АН, 1857.- 15 с.
		б/ц.
		1. Химия.
		- - Хлор - Соединение - Органические соединения - Галогены - РК - Редкий фонд. 		1 экз.


В 492	Веселовский, Н.И. 
	Василий Васильевич Григорьев [Текст]: По его письмам и трудам, 1816 - 1881. / Н.И. Веселовский.- Изд. императорского Русского Археол. о-ва.- СПб., 1887.- 288 с., с прилож.
		б/ц.
		1. Русские ученые. В.В. Григорьев.
		- - Культура - Русская культура - Григорьев В.В. - Ученые России - Этнография. 		2 экз.

902.6
В 381	Веселовский, Н.И. 
	История императорского русского археологического общества за первое пятидесятилетие его существования, 1846-1896 [Текст] / Николай Иванович Веселовский.- СПб.: Тип. Гл. упр. Уделов, 1900.- 515 с.
		б/ц.
		1. Археология. Археологическое общество.
		- - История - Русское археологическое общество - Археология - История археологии - Редкий фонд - РК. 		1 экз.

9(с55)
В 381	Веселовский, Н.И. 
	Киргизский рассказ о русских завоеваниях в Туркестанском крае [Текст]: Текст, перевод и приложения. / Николай Иванович Веселовский.- СПб.: Паровая печатня П.О.Яблонского, 1894.- 16 с.
		1. История Казахстана.
		- - Туркестанский край - Киргизский - Рассказ - Завоевание - РК. 		1 экз.

9(с)13
В381	Веселовский, С.Б. 
	Акты писцового дела [Текст] / Степан Борисович Веселовский.- М.: Тип. Ф.Я.Пригорина.
		Т.1.-1913.- 666 с.
		Т.2.-1917.- 490 с.
		1. История России по печати.
		- - Писцовые дела - Писательское дело - Кадастр - РК - Россия - История - Редкий фонд. 		2 экз.

Р(с)-1
В 385	Весна, п. 
	Сост.И.Лепин. [Текст] / победы:Стихи. Весна; Худож.В.Вагин.- Пермь:Кн., 1985.- 230с.
		1р.80к. 		1 экз.

Р(с)-1
В 385	
	Весна победы:Стихи. [Текст] / Сост.И.Лепин; Худож.В.Вагин.- Пермь:Кн., 1985.- 230с.
		1р.230с. 		1 экз.

492.7
В 513	Вестберг, Ф. 
	Комментарий на записку Ибрагима Ибн-якуба о славянах. [Текст] / Фридрих. Вестберг.- Спб.: Тип.Имп.АН., 1903.- 152с.
		1р.60к.
		1. Семито-хамитские языки.
		- - Комментарий - Записка - Славяне - РК. 		1 экз.

91(5)
В387	
	Вести из Корейско-Сахалинской экспедиции [Текст].- 1900.- 39с.
		1. География Азии. География азиатской части.
		- - Сахалин. 		1 экз.

9(С)22 (092 Гай)
В 387	
	Вестник архивов Армении [Текст]: Настоящий номер посвящается жизни и деятельности выдающегося полководца советской армии Г.Д. Гая (Гайка Бжишкянца) / Сост.: Арутюнян Ашот Осипович.- Ереван.
		1р. 50к.
		2(29).- 1971.- 368с.
		1. История СССР и Армении. Гражданская война в СССР 1918-1920 гг.
		- - Архив - Армения - Вестник - Гай Г. Д. о нем. - РК - 1002 - СССР - История - Редкий фонд - Россия. 		1 экз.

5.
В 514	
	Вестник естественных наук [Текст] / МОИП.- М.: Универс.тип.
		Т.У.-1859.- 839 с.
		1. Естествознание.
		- - Вестники - Наука - Естественные науки - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

8-1
В 390	
	Вета поыни:Сборник стихов. [Текст] / Сост.И.Мирошников; Худож.А.Тюрин.- Харьков:Прапор., 1979.- 127с.
		70к. 		1 экз.

Р(с)-1
В 390	
	Ветер века:Стихи о партии, Ревоюции, Родине. [Текст] / Сост.И.Ветлугин, Л.Чикин.- Новосибирск:Кн., 1977.- 272с.
		3р.60к. 		1 экз.

475
В 526	Ветнек, Евг. 
	Краткий очерк мифологии греков и римлян [Текст]: Для старших классов гимназий. / Евг. Ветнек.- Ревель.: Тип."Ревельские известия"., 1897.- 118с.
		1. Греческий язык.
		- - Очерк - Мифология - Греция - Рим - РК. 		1 экз.


В 397	
	Вехи [Текст]: Сборник статей о русской интеллигенции: Репринтное изд. / Авт.: Н.А. Бердяев, С.Н. Булгакова, М.О. Гершензона и др.- М.: Новости, 1990.- 216 с.
		0р. 60к.
		1. История России. Русская интеллигенция.
		- - Россия - Интеллигенция - Нигилизм - Этика - Молодежь - РК 1366 - Редкий фонд. 		1 экз.

1Ф
В 397	
	Вехи [Текст]: Сборник статей о русской интеллигенции.- 4-е изд.- М., 1909.- 218 с.
		б/ц.
		1. Философия.
		- - Мировоззрение - Русские интеллигенции - Интеллигенция - Редкий фонд. 		1 экз.

9(с17)
В 397	
	Вехи истории. [Текст] / Сост.А.Г.Козлов; Худож.А.Казанцев.- Свердловск:Ср.Уральск.кн., 1973.- 128с.
		50к. 		1 экз.

1Ф
В 397	
	Вехи:Сборник статей о русской интеллигенции.Изд.4-е. [Текст].- М., 1909.- 218с.
		1. Философские науки.
		- - Интеллигенция. 		1 экз.

Р(с)-1
В 399	
	Вечно живой:Стихи. [Текст] / Сост.А.Гребнев; Худож.Р.Багаутдинов.- Пермь:Кн., 1980.- 126с.
		1р.20к. 		1 экз.

3К26(084)
В 399	
	Вечно живой:Фотоальбом. [Текст] / Сост.Е.Яковлев; Худож.В.Белан.- М.: Планета., 1977.- 115с.
		2р. 		1 экз.


В 406	Вздорнов, Г. 
	Исследование о Киевской Псалтири [Текст] / Г Вздорнов.- М.: Искусство, 1978.- 172 с.
		1. История о религии. Псалтир.
		- - Псалтир - Киевский Псалтир - Рукописи - Религия - Митрополит Киприан - Древний Русь - История России - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

45-3
В 411	Виво-де, Д. 
	Словарь итальянско-русский. [Текст] / Д. Виво-де.- Одесса.: Тип.А.Шульце, 1894.- 815с.
		1. Итальянский язык.
		- - Словарь - Итальяно-русский - РК. 		1 экз.

9(с)14
В 414	Вигель, Ф.Ф. 
	Записки автора [Текст] / Филип Филипович Вигель.- Изд. русского архива.- М.: Ун-тская тип.
		б/ц.
		Ч.1 -2.- 1891.- 464 с.
		Ч.3 -5.- 1892.- 393 с.
		Ч.6 -7.- 1893.- 363 с.
		1. История России. Российская империя.
		- - Россия - История - РК - Редкий фонд. 		3 экз.

331
в 419	Вигуру, Л. 
	Рабочие союзы Северной Америке [Текст] / Л. Вигуру; Пер. Серебряковой А.- СПб.: Знание.", 1900.- 365 c.
		1р. 50к.
		- - Внутренняя политика в Америке - Рабочий Союз - Политические партии - РК - США - Политика - Редкий фонд. 		1 экз.

9(9)
В 419	Вигуру, Л. 
	Социальная эволюция в Австралазии [Текст] / Л. Вигуру; Пер. К. И. Дебу.- СПб.: "Американская Скоропечатня", 1907.- 230 c.
		1. История Австралии и Океании.
		- - Социальный - Эволюция - Австрия - РК. 		1 экз.

591.4
В 555	Видерсгеймь, Р. 
	Основания сравнительной анатомии позвоночных животных [Текст]: Руководство для студентов / Р. Видерсгеймь.- Пер. В. Заленского.- Одесса: Изд. Г. Шлейхера, 1885.- 333, [1]с.
		3р. 60к.
		1. Зоология. Сравнительная анатомия человека и животных.
		- - Анатомия животных - Позвоночные - РК - Зоология - Биология - Редкий фонд. 		1 экз.

9(729.1)
В422	Визен, Л.И. 
	Хосе Марти. [Текст] / Л.И. Визен; (Жизнь замечат.людей.Сер. биогр.Вып.14(389)).- М.: Молодая гвардия, 1964.- 304с.
		1. Жизнь замечательных людей.
		- - Жизнь и деятельности. 		1 экз.

9(32)
В 430	Викентьев, В. М. 
	Древне-Египетская повесть о двух братьях [Текст] / В. М. Викентьев; Под ред. Б. А. Тураева.- М.: Тип. А.А.Левенсона.- (Культурно-исторические памятники Древнего Востока).
		1р. 00к.
		Вып.4.- 1917.- 95 с.
		1. Древний Египет. Филология. Египетская литература.
		- - Проза - Древний Египет - РК - Этнография - Филология - Египетская литература - Редкий фонд. 		2 экз.

9(48)
В 435	Виктор, Г.Н.Хадаханов С.Б. 
	Иркутск.-Иркутск: [Текст] / Г.Н.Хадаханов С.Б. Виктор.- Восточно-Сибирское кн.изд-во., 1966.- 78с.		1 экз.

3КП1(092)
В 436	Викторов, В.М.Куманев В.А. 
	Скворцов-Степанов. [Текст] / В.М.Куманев В.А. Викторов; (Жизнь замечат. людей.Сер.биогр.Вып.1(663)).- М.: Молодая гвардия, 1986.- 272с.
		1. Жизнь замечательных людей.
		- - Жизнь и деятельности. 		1 экз.

9(с)16
В 444	Виленская, Э.С. 
	Худяков. [Текст] / Э.С. Виленская; (Жизнь замечат.людей:Сер.биогр.Вып.7(467)).- М.: Молодая гвардия, 1969.- 176с.
		1. Жизнь замечательных людей.
		- - Жизнь и деятельности. 		1 экз.

9(45)
В 450	Виллари, П. 
	Д.Жироламо Савонарома и его время [Текст] / Пасквале. Виллари; Пер.с итал. Д. Н.Бережкова.- СПб.: Изд."Грядущий день".
		Т.1.-1913.- 389 с.
		Т.2.-1913.- 487 с.
		1. История Италии.
		- - Жироламо Савонарома о нем - РК - реставрация. 		6 экз.

22/28
В 453	Виллис, Г С. 
	Закон для прокаженного [Текст] / Г С. Виллис.- Фриденсштимме..., 1988.- 78 с.
		5р. 00к.
		1. Законы для прокаженного.
		- - Закон - Прокаженный - РК -1420 - Религия - Редкий фонд. 		1 экз.

550.3
В 578	Вильд, Г. 
	Отчет по главной физической обсерватории за 1875 и 1876 годы [Текст]: Приложение к ХХХ - тому записок Имп. АН / Г. Вильд.- СПб.: Тип. Имп. АН, 1877.- 170 с.
		б/ц.
		1. История геологии.
		- - Отчеты - Обсерватория - Физическая обсерватория - РК - Физика - Редкий фонд. 		1 экз.

34(09И)
В 591	Вильсон, В. 
	Государство [Текст] = Прошлое и настоящее конституционных учреждений / В. Вильсон; Пер. А.С. Ященко, с предисл. М.М. Ковалевского.- М.: Изд. В.М. Саблина, 1905.- 166, [15]с.
		б/ц.
		1. История государства и права.
		- - Государство - Конституция - Право - РК - Редкий фонд. 		2 экз.

552(9(02)
В 596	Вильямс, В.Р. 
	Почвоведение [Текст] / В.Р. Вильямс.- М.: Тип. Я.Г. Сазонова, 1916.- 230 с.
		б/ц.
		1. Почвоведение. Сельское хозяйство. Геология.
		- - Почвоведение - РК - Биология - Сельское хозяйство - Редкий фонд. 		2 экз.

340.13
В 48	Винавер, М. 
	Из области цивилистики [Текст] / М. Винавер.- СПб.: Тип. А.Г. Розена, 1908.- 337, [1] с.
		б/ц.
		1. История юридических наук.
		- - Право - Цивилистика - РК - Законы - Редкий фонд. 		1 экз.

1Ф3
В 482	Виндельбанд, В. 
	История новой философии в ее связи с общей культурой и отдельными науками. [Текст] / В. Виндельбанд; Пер.с нем.Е.И.Максимовой, В.М.Невжиной, Н.Н.Платоновой, п.р.А.И.Введенского.- С.Петербург, 1902.- 465с.
		1. Философские науки.
		- - История - Новая - Начала - Культура. 		1 экз.

1Ф3
В 482	Виндельбанд, В. 
	История новой философии в ее связи с общей культурой и отдельными науками [Текст]: Пер.с нем.Е.И.Максимовой, В.М.Невжиной и Н.Н.Платоновой / В. Виндельбанд; [Под ред.А.И.Введенского].- Спб.: Тип.В.Безобразова и К., 1902.
		Т.1.-464, [1]с.
		1. Борьба материализма с идеализмом в ХYII-ХYIIІвв.Философия французских просвитетелей и материалистов.
		- - История - Философия - Культура - Наука - РК. 		1 экз.

1ФБ
В 482	Виндельбанд, В. 
	История новой философии в ее связи с общей культурой и отдельными науками [Текст]: [Пер.с нем.ред.А.И.Введенского.] / В. Виндельбанд; [3-е изд.].- Спб.: Тип.М.М.Стасюлевича, 1913.
		Т.2.-392с.
		1. Современная буржуазная философия(конец ХІХ-ХХвв.).
		- - История - Философия - Культура - Наука - РК. 		1 экз.


В 482	Виндельбанд, В. 
	История новой философии ее связи с общей культурой и отдельными науками [Текст]. Т. 1. От возрождения до Канта / В. Виндельбанд; Пер. с нем. яз. Е.И. Максимовой, В.М. Невежиной, Н.Н. Платоновой; под ред. А.И. Введенского.- СПб., 1902.- 465 с.
		30р. 00к.
		1. История философии.
		- - Философия - Культура - Наука - Кант - Возрождения - Редкий фонд. 		1 экз.

1ФБ
В 482	Виндельбанд, В. 
	История новой философии.Пер.А.И.Введенского.Т.2.От Канта до Ницще. [Текст] / В. Виндельбанд.- С.Петербург, 1913.- 392с.
		1. Философские науки.
		- - История - Новая. 		1 экз.


В 482	Виндельбанд, В. 
	История новой философии [Текст]. Т. 2. От Канта до Ницше / В. Виндельбанд; Пер. под ред. А.И. Введенского.- 3-е изд.- СПб., 1913.- 392 с.
		б/ц.
		1. История философии.
		- - Культура - Наука - Философия - Кант - Ницше - Редкий фонд. 		1 экз.

1ФБ
В 482	Виндельбанд, В. 
	Прелюдии [Текст]: Философские статьи и речи / В. Виндельбанд; Пер. с нем. С. Франка.- М.: Общественная польза, 1904.- 374 с.
		0р. 40к.
		1. Современная буржуазная философия (конец ХІХ-ХХвв.).
		- - Философия - Прелюдия - История философии - РК - Редкий фонд. 		3 экз.

1ФБ
В 482	Виндельбанд, В. 
	Прелюдии.Философские статьи и речи [Текст]: [Пер.с нем.С.Франка.] / В. Виндельбанд.- Спб.: Т-ва Общественная Польза., 1904.- 374с.
		1. Современная буржуазная философия(конец ХІХ-ХХвв.).
		- - Философия - Прелюдия - Статья - РК. 		1 экз.

1ФБ
В 482	Виндельбанд, В. 
	Философия в немецкой духовной жизни Х1Х столетия. [Текст]: Пять лекций / В. Виндельбанд; Пер. с нем. М.М. Рубинштейна.- М.: Звено, 1910.- 151 с.
		0р. 80к.
		1. Немецкая философия (конец ХІХ-ХХвв.).
		- - Философия - История немцев - Духовная жизнь - Мировоззрение - Редкий фонд. 		1 экз.


В 482	Виндельбанд. 
	История древней философии [Текст]: С приложением истории философии средних веков и эпохи возрождения / Виндельбанд; Под ред. А.И. Введенского.- 4-е изд.- СПб., 1908.- 384 с., карт.
		30р. 00к.
		1. Древняя философия.
		- - Философия - История философии - Средний век - Эпоха возрождения - Редкий фонд. 		1 экз.

1Ф1
В 482	Виндельбанд. 
	История древней философии [Текст]: С приложением истории философии средних веков и эпохи возрождения / Виндельбанд.; [4-е изд.].- СПб.: Высших женских курсов., 1908.- 383.-[2]с.карт.
		2руб.
		1. Философская мысль в период рабовладельческого строя в странах Древнего Востока, Греции и Рима.(Демок.
		- - История - Философия - Средный - Век - РК. 		1 экз.

1Ф1
В 482	Виндельбанд. 
	История древней философии. [Текст] / Виндельбанд.; Пер.и п.р.А.И.Введенского.Изд.4-е.- С.Петербург: Высших женских курсов., 1908.- 386с.
		1. Философские науки.
		- - История - Философия. 		1 экз.

1ФБ
В 482	Виндельбанда, В. 
	Философия в немецкой духовной жизни 19 столетия: Пять лекций. [Текст] / В. Виндельбанда; Пер.М.М.Рубинштейна.- М.: Звено, 1910.- 151с.
		1. Философские науки.
		- - Духовный - Жизни. 		1 экз.

340
В 48	Виндшейд. 
	Учебник пандектного права [Текст]. Т. 1. Общая часть: Сочинение / Виндшейд; Пер. с нем. С.В. Пахмана.- СПб.: Изд. А.Геероглифова и И.Никифорова, 1874.- 358, 3 с.
		б/ц.
		1. История юридических наук.
		- - Пандектное право - Законы - Право - Юстиция - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

530.1
В 485	Винер, О. 
	Расширение наших чувств. [Текст]: вступительная лекция. / О. Винер; Пер.с нем.Г.А.Котляра.- СПб.: Тип."Печатный труд"., 1902.- 48с.
		1. Физика.
		- - Лекция - Расширение - Чувство - РК. 		1 экз.

891.71-2
В-488	Винников, Н. 
	Белая ворона [Текст]: Комедия в 4-х действиях, семи картинах (литературный вариант) / Н. Винников.- Краснодар: Краевое книгоиздат., 1950.- 118 с.
		0р. 19к.
		1. Филология. Русская литература. Драматургия.
		- - Комедия - РК-1101 - Драматургия - Пьесы - Художественная литература - Русская литература - Филология - Редкий фонд. 		1 экз.

84(31)092
В 492	Виноградов, А.К. 
	Стендаль и его время. [Текст] / А.К. Виноградов; (Жизнь замечат. людей:Сер.биогр.Вып.11(303)).- М.: Молодая гвардия, 1960.- 366с.
		1. Жизнь замечательных людей.
		- - Жизнь и творчества. 		1 экз.


В 618	Виноградов, В.И. 
	Сельскохозяйственный анализ [Текст] / В И Виноградов; РСФСР. Научно-техн. отдел ВСНХ.- М.: Гос.техиздат.- (Агрономическая б-ка).
		б/ц.
		Ч.1.Анализ почв.-1923.- 359 с., ил.
		1. Сельское хозяйство. Почвоведение.
		- - Почвоведение - Сельское хозяйство - Агрономия - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

517.9
В 492	Виноградов. 
	Интегрирование дифференциальных уравнений [Текст] / Виноградов.- 159 с.
		б/ц.
		1. Математические функций.
		- - Интегрирование - Дифференциальные - Уравнения - РК - Математика - Редкий фонд. 		1 экз.

34(09И)
В 493	Виноградов, П. Г. 
	Господство права [Текст]: Лекции / П. Г. Виноградов; Моск. о-во народных университетов.- М.: Тип. Т-ва И.Д. Сытина, 1911.- 35 с.
		б/ц.
		1. История государства и права.
		- - Государство - Право - РК - Законы - Редкий фонд. 		1 экз.

34(09И)
В 493	Виноградов, П. Г. 
	Очерки по теории права [Текст] / П. Г. Виноградов.- М., 1915.- 154 с.
		б/ц.
		1. История государства и права.
		- - Государство - Законы - Право - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

9(42)1
В 493	Виноградов, П.Г. 
	Средневековое поместье в Англии [Текст] / Павел Гаврилович Виноградов.- СПб.: Тип. Сенатская, 1911.- 366 с.
		б/ц.
		1. История Англии древних и средних веков.
		- - Англия - Средневековье - История Европы - РК-1722. 		2 экз.

47-86
В 493	Виноградов, П. 
	Начальный курс латинского языка. [Текст]: Методическое руководство по этимологии. / П. Виноградов.- Изд.8-ое.- М.: Универс.тип., 1903.- 176с.
		1. Латинский язык.
		- - Курс - Начальный - Латинский - Этимология - РК. 		1 экз.

47-5
В 618	Виноградов, П. 
	Практика латинского синтаксиса [Текст]: Пособие при изучении латинского языка в старших классах гимназий / П. Виноградов.- Изд.4-ое.- М.: Изд.В.В.Думнова., 1913.- 70с.
		1. Латинский язык.
		- - Практика - Латинский - Синтаксис - Пособие - РК. 		1 экз.

9(42)1
В493	Виноградов, П. 
	Средневековое поместье в Англии/ Павел Виноградов.- СПб.: Сенатская типогр., 1911.- 366, [2] с.
		На древнерус. яз.
		3200т.00т.
		1. История Англии древних и средних веков.
		- - История Англии - Средние века - Поместье - РК-1722 - Редкая книга. 		1 экз.


В 619	Виноградский, С. 
	Влияние органических веществ на работу микробов нитрификации [Текст] / С Виноградский, В Омелянский.- Б/м., 1899.- 40 с.
		б/ц.
		1. Биология. Микробиология.
		- - Микробиология - Нитрификация - Биология - Органические вещества - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

576.
В 619	Виноградский, С.Н. 
	Об усвоении свободного азота атмосферы микробами [Текст]: Отдельный оттиск из журнала "Архив биологических наук" / С.Н. Виноградский.- СПб.: Тип. Имп. АН, 1889.- 100 с.
		б/ц.
		1. Биологические науки. Микробиология.
		- - Атмосфера - Биология - Микробиология - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

1ФИ
В 517	Виппер, Р. 
	Общественные учения и исторические теории 18 и 19 вв.в связи с общественным движением на западе. [Текст] / Р. Виппер.- СПб., 1900.- 208с.
		б/ц.
		1. Философия.
		- - Общественная наука - Мировоззрение - История философии - Редкий фонд. 		1 экз.

1ФИ
В 517	Виппер, Р. 
	Общественные учения и исторические теории ХV111 и Х1Х вв.в связи с общественным движением на Западе. [Текст] / Р. Виппер.- СПб.: "Мир Божий", 1900.- 207, [1]с.
		1. Современная буржуазная социология(конец ХІХ-ХХвв.).
		- - История - Общество - Движение - Учение - РК. 		1 экз.

1Ф
В 517	Виппер, Р. 
	Общественные учения исторические теории ХV111 и Х1Х вв.в связи с общественным движением на Западе. [Текст] / Р. Виппер.- 2-е изд.- М.: Т-ва И.Н.Кушнерев и К., 1908.- 208 с.
		1р. 20к.
		1. Философия. История. Общественно-политические учения.
		- - История - Общество - История философии - Запад - РК - Политика - Редкий фонд. 		1 экз.

9(37)
В 28	Виппер, Р. 
	Очерки истории римской империи [Текст] / Р. Виппер.- М.: Типо-литография т-ва И.Н.Кушнерев и К., 1908.
		1. История Древнего Рима.
		- - Очерк - Истории - Рим - Империя - РК. 		1 экз.

1Ф
В 517	Випперь, Р. 
	Общественные учения и исторические учения теории 18 и 19вв.в связи с общественным движением на Западе.Изд.2-е. [Текст] / Р. Випперь.- М., 1908.- 208с.
		1. Философские науки.
		- - Общественная - Философская. 		1 экз.

87-1
В 311	Виргилий. 
	Энеида [Текст]: На малороссийский язык / Виргилий.; Пер.с укр.яз.И.Котляревского.- Спб.: Мед.тип.
		[Часть 1.]-1809.-119с.
		1. Римская литература-Поэзия.
		- - Энеида - РК. 		1 экз.

87-1
В 311	Виргилий. 
	Энейда, вывороченная на изнанку. [Текст] / Виргилий.- Спб.: Изд.И.К.Шнора.
		[Ч.1.]-1791.-138с.
		1. Римская литература-Поэзия.
		- - Энейда - Вывороченная - Изнанка - РК. 		1 экз.

Р(c)-2
В-520	Вирта, Н. 
	Сталинградская битва [Текст]: Литературный сценарий / Н. Вирта.- М.: Госиздат худ. лит-ры, 1948.- 189 с.
		3р. 00к.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Драматургия - РК-1129 - Пьесы - Художественная литература - Русская литература - Филология - Редкий фонд. 		1 экз.

891.71"XIX".092 (Лермонтов)
В 532	Висковатов, П.А. 
	Михаил Юрьевич Лермонтов: Жизнь и творчество / Павел Александрович Висковатов.- [Факс.изд.].- М.: Книга, 1989.- 454, [1]с.
		ISBN 5-212-00131-5: 7р.90к., 25000 экз.
		1. Лермонтов, Михаил Юрьевич, о нем.
		- - Жизнь и творчество - Лермонтов, М.Ю. - Русская литература - РК-1333 - РК-1334. 		2 экз.

891.71"ХІХ-ХХ"092(Лермонтов)
В 532	Висковатый, П.А. 
	Михаил Юрьевич Лермонтов: Жизнь и творчество [Текст]: Факсимильное воспроизведение книги, вышедшей в 1891 году в Москве в издании В.Ф.Рихтера. / П.А. Висковатый.- М.: "Книга", 1989.- 497с.
		7р.90к., 25000экз.
		1. Жизнь и деятельность выдающихся литераторов XIX начало-ХХ века.
		- - Лермонтов М.Ю.- о нем - Жизнь - Творчество - РК-1333 - РК -1334. 		2 экз.

547
В 648	Вислиценус, Г. 
	Руководство к органической химии [Текст] / Г. Вислиценус; Пер. В. Гемилиана и В. Руднева.- СПб.: Тип. И.И. Глазунова.
		Вып.1.-1845.- 701 с.
		1. Органическая химия.
		- - Руководство по химии - Химия - Органическая - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

582.5
В 648	Вислоух, С.М. 
	К анатомии клетки у Роrрbуrа [Текст] / С.М. Вислоух.- СПб., 1908.- 9 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. Систематика растений.
		- - Анатомия клетки - Клетка - Porpbera - РК - Ботаника - Структура растений - Редкий фонд. 		1 экз.

576.
В 648	Вислоух, С.М. 
	К вопросу о применимости показательных организмов. [Текст]: Критический очерк. / С.М. Вислоух.- Отдельный оттиск из журнала Микробиология.- Петроград., 1916.- 5с.
		1. Общая генетика.
		- - Применимость - Организм - Показательный - Очерк - РК. 		1 экз.

582.6
В 648	Вислоух, С.М. 
	Новые диатомовые водоросли из водоемов России. [Текст] / С.М. Вислоух; Отдельный оттиск из журнала Микробиология.- Петроград, 1916.- 11 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. Систематика растений.
		- - Водоросль - Диатомовый - Водоем - Россия - РК - Ботаника - Биология - Редкий фонд. 		1 экз.

576.
В 698	Вислоух, С.М. 
	Новый вид микроорганизмов из Невы. [Текст]: из ботанической лаборатории А.Надсона в женском медицинском институте в Петербурге. / С.М. Вислоух.- Спб.: Тип.'Я. Трей"., 1911.- 5с.
		1. Биологические науки.Происхождение жизни.
		- - Микроорганизм - Нева - Новый - РК. 		1 экз.

582.6
В 648	Вислоух, С.М. 
	О хризомонадах окрестностей Петрограда. [Текст] / С.М. Вислоух; Отд.оттиск.из журнала Микробиология.- СПб.: Тип. Сойкина, 1914.- 26 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. Систематика растений.
		- - Хризомонада - Ботаника - Россия - РК - Биология - Редкий фонд. 		1 экз.

9(с)140
В 540	Витевский, В.Н. 
	И.И.Неплюев и Оренбургский край в прежнем его состав до 1758г. [Текст]: Историческая монография В.Н.Витевского.[1т, 3т.] / В.Н. Витевский.- Казань: Типо-Литография В.М.Ключникова, 1897.
		Том 1.-616, [6]с.
		Том 3.-201, [1]с.
		1. Россия в период дальнейшего усиления крепостнического гнета и зарождения капиталистических отношений.
		- - История - Состав - Край - Неплюев - Оренбург - РК. 		0 экз.

9(с)140
В 540	Витевского, В.Н. 
	И.И.Неплюев и Оренбургский край в прежнем его состав до 1758 г. [Текст]: Монография удостоена Императорского Академии Наук почетного отзыва / В.Н. Витевского.- Казань: Типо-Лит. В.И.Ключникова.
		Т.1.-1897.- 616, [12] c.
		Т.3.-1897.- 618-1175, [1] сc.
		1. История и география России. Исторические личности.
		- - Неплюев И.И. - Оренбургский край - РК - Краеведение - История - География - Россия - Редкий фонд. 		2 экз.

526
В 669	Витковский, В. 
	Практическая геодезия [Текст] / В. Витковский.- 2-ое изд.- СПб.: Тип. Ю.Н. Эрлиха, 1911.- 896 с.
		б/ц.
		1. Естественные науки. Геология.
		- - Геодезия - Геология - РК - Наука - Естественная наука - Редкий фонд. 		1 экз.

526.9
В 541	Витковский, В. 
	Топография [Текст]: Учебник / В. Витковский.- СПб.: Тип. Ю. Эрлиха, 1904.- 768 с.
		б/ц.
		1. География. Геодезия.
		- - Топография - РК 1373 - География - Геодезия - Редкий фонд. 		1 экз.

84(3)-3
В 543	Витрак, М., Галопин, А. 
	Графиня мадам Дю Барри любовница Людовика ХV, Короля Франции (Французская Мессалина) [Текст]: Интимный кабинет истории / М., Галопин, А. Витрак.- Репринтное воспроизведение издания 1910 года.- М.: Книгоиздат."СФИНКС".
		6руб., 50000 экз.
		Т.1.-1990.-305с.
		1. Французская художественная литература, до 1789 г.-Проза.
		- - Графина мадам Дю Барри - Любовница - Людовик ХV - Кабинет - История - РК-1353. 		1 экз.

9(с)1
	Витте, Е. 
	Буковина и Галичина [Текст]: Из путевых впечатлений. Лето 1903 г / Е. Витте.- Киев: Тип. И.И. Горбунова, 1903.- 49 с.
		б/ц.
		1. История России. Краеведение. География России.
		- - Буковина - Галичина - Путешествии - РК - История - Россия - География - Краеведение - Редкий фонд. 		3 экз.

9(497)
В 544	Витте, Е. 
	Действительность.Босния и Герцоговина.Берлинский договор. [Текст]: Культурная миссия Австрии на Балканах. / Е. Витте.- Кременец: Тип. Л.Д. Шумского.
		Вып.6.-1908.-87 с.
		1. История Балканских стран.
		- - Действительность - Берлин - Договор - Босния - РК. 		1 экз.

9(с)1
В 544	Витте, Е. 
	Путевые впечатления Буковина и Галичина [Текст]: С историческими очерками. Лето 1903 г. / Е. Витте.- Киев: Тип.-лит. Т.Г. Мейнандера, 1904.- 251 с.
		б/ц.
		1. История России.
		- - Путешествия - Краеведение - История - РК - Россия - Редкий фонд - Буковин - Галичин. 		2 экз.

9(с)1
В 544	Витте, Е. 
	Путевые впечатления и исторические очерки [Текст] / Е. Витте.- Кременец: Тип. Л.Д. Шумского.
		б/ц.
		Вып.1. Чехия.-1905.-204 с.
		Вып.2. Лужицы, Чехия и Моравия.-1905.- 230 с.
		1. История Европейских стран.
		- - Чехия - Лужицы - Моравия - РК - История - Европа - Редкий фонд. 		4 экз.

33
В 544	Витте, С.Ю. 
	Конспект лекций о Народном и государственном хозяйстве [Текст]: Читанных Его Императорскому Высочеству Великому Князю Михаилу Александровичу в 1900-1902 гг. / С.Ю. Витте.- 2-е изд.- СПб., 1912.- 568 с.
		б/ц.
		1. Экономика. Народное хозяйство.
		- - Государство - Лекции - Народное хозяйство - Редкий фонд - РК. 		1 экз.

547.3
В 665	Витторф, Н.М. 
	Исследование реакции присоединения хлорноватистой и бромноватистой кислоты к ацетилену, однозамещенным ацетиленам [Текст] / Н.М. Витторф.- СПб.: Тип. В. Демакова, 1900.- 38 с.
		б/ц.
		1. Органическая и неорганическая химия.
		- - Реакции - Кислоты - Хлористая кислота - Бромистая кислота - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

546.3(02)
В 665	Витторф, Н.М. 
	Предварительное исследование первичной кристаллизации и последующих физико-химических превращений в железо-углеродных сплавах, содержащих более 4 % углерода [Текст] / Н.М. Витторф.- СПб.: Тип. М.П. Фролова, 1911.- 90 с.
		б/ц.
		1. Химия. Кристаллизация.
		- - Органическая химия - Углероды - Кристаллизация - Железо-углеродный - РК - Сплавы - Редкий фонд. 		1 экз.


В 558	Вишняков, Е. 
	Очерки русской истории [Текст] / Е Вишняков, В Пичета.- М.: "Польза" В. Антика и К.- 248 с., ил.
		б/ц.
		1. История России.
		- - Русская история - Россия - История - РК - Редкий фонд. 		1 экз.


В 562	
	Вкладная книга Троице-Сергиева монастыря [Текст] / Подгот.: Е.Н.Клитина, Т.Н. Манушина, Т.В. Николаева, отв. ред. Б.А Рыбаков.- М.: Наука, 1987.- 440 с.
		9р. 20к.
		1. История культуры и религии. Этнография русских народов.
		- - Культура - Религия - Этнография - Монастыри - Троице-Сергиева - Редкий фонд - РК-681. 		1 экз.

513(076)
В 573	Владимиров, З.И. 
	Сборник задач и упражнений по геометрий [Текст]: Для средних учебных заведений / З.И. Владимиров.- СПб.: Сотрудник, 1911.- 176 с.
		б/ц.
		1. Математика. Задачи по геометрии.
		- - Сборник задач - Задачи - Математика - Геометрия - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

34(09С)-1
В 573	Владимиров, Л. Е. 
	Курс уголовного права [Текст]. Ч. 1. Основы нынешнего уголовного права / Л. Е. Владимиров.- М.: Тип. Т-ва И.Д. Сытина, 1908.- 387 с.
		б/ц.
		1. История Государства и права СССР.
		- - Право - Уголовное право - РК - Криминалистика - Законы - Редкий фонд. 		1 экз.

34(09С)-1
В 573	Владимирский-Буданов, М. Ф. 
	Обзор истории русского права [Текст] / М. Ф. Владимирский-Буданов.- [6-е изд.].- СПб.: Изд. Н.Я. Оглоблина, 1909.- 696 с.
		б/ц.
		1. История Государства и права СССР.
		- - Государство - История - Право - РК - Законы - Редкий фонд. 		1 экз.

34(09С)-1
В 573	Владимирский-Буданов, М. Ф. 
	Хрестоматия по истории русского права [Текст]. Вып. 3 / М. Ф. Владимирский-Буданов.- Ярославль: Тип. Г.Фалька, 1875.- 229, [3]с.
		б/ц.
		1. История Государство и право России.
		- - Хрестоматия - Государство - Россия - Право - РК - Редкий фонд. 		1 экз.


В 573	Владимирский-Буданов, М. 
	Хрестоматия по истории русского права [Текст] / М Владимирский-Буданов.- Ярославль: Тип. Г. Фалька, 1871.- 232 с.
		б/ц.
		1. История государства и права России.
		- - Государство - Право - Россия - История - Законы - Редкий фонд - РК. 		1 экз.

34(09С)-1
В 685	Владимирский-Буданов, М. 
	Хрестоматия по истории русского права [Текст]. Вып. 1 / М. Владимирский-Буданов.- 6-е изд.- СПб. -Киев: Изд. Н.Я. Оглоблина, 1908.- 262 с.
		б/ц.
		1. История Государства и права СССР.
		- - Хрестоматия - История - Россия - Право - РК - Законы - Редкий фонд. 		1 экз.


В 685	Владимирский-Буданов, М. 
	Хрестоматия по истории русского права [Текст]. Вып. 3 / М Владимирский-Буданов.- 4-е изд.- СПб. - Киев, 1908.- 237 с.
		б/ц.
		1. История Государства и права России.
		- - Государство - Право - Законы - История - Хрестоматия - Редкий фонд - РК. 		1 экз.

Р(с)-3
В-573	Владимов, Г. 
	Большая руда [Текст]: Повесть / Г. Владимов.- М.: Советская Россия, 1962.- 136 с.
		0р. 15к.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Русская литература - РК-917 - Проза - Художественная литература - Филология - Редкий фонд. 		0 экз.

Р(с)-3
В-572	Владимов, Г. 
	Большая руда [Текст]: Повесть / Г. Владимов.- М.: Современник, 1971.- 110 с.
		0р. 20к.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Русская литература - РК-963 - Проза - Художественная литература - Филология - Редкий фонд. 		1 экз.

Р(с)-3
В-574	Владимов, Г.Н. 
	Три минуты молчания [Текст]: Роман / Г.Н. Владимов.- М.: Современник, 1976.- 382 с.
		0р. 84к.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Художественная литература - РК-942 - Проза - Русская литература - Филология - Редкий фонд. 		1 экз.

69
В 684	Владовский, И. 
	Технология строительных материалов [Текст] / И. Владовский.- СПб.: Тип. бр. Пантелеевых, 1885.- 313 с.
		б/ц.
		1. Строительство. Строительные объекты.
		- - Технология - Строительные объекты - Строительство - РК - Редкий фонд - Технология строительных материалов. 		1 экз.

513.5
В 693	Власов, А. 
	Полярные системы высших порядков в формах первой ступени [Текст]: Опыт построения геометрической теории, соответствующей теории алгебраических уравнений и форм / А. Власов.- М.: Тип. имп. Моск. ун-та, 1909.- 186 с.
		б/ц.
		1. Высшая математика. Геометрия.
		- - Математика - Полярные системы - Алгебра - Геометрия - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

513.5
В 693	Власов, А. 
	Полярные системы высших порядков в формах первой ступени [Текст]: Опыт построения геометрической теории, соответствующей теории алгебраических уравнений и форм / А. Власов.- М.: Тип. Имп. Моск.Ун-та, 1910.- 186 с.
		б/ц.
		1. Высшая математика. Алгебра.
		- - Математика - Алгебра - Уравнения - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

Р(с)-3
В 581	Власов, А. 
	Сказ о сверкающим серпе. [Текст] / А. Власов; Худож.В.Реутов.- Свердловск:Ср.-Уралск.кн., 1980.- 40с.
		1р.60к. 		1 экз.

Р(с)-3
В 581	Власова, С.К. 
	Хрустальный голубь. [Текст] / Серафима Константиновна. Власова.- Челябинск:Юж.Уральское кн., 1972.- 62с.
		1р.40к. 		1 экз.

859.0-3
В-589	Влэстару, Б. 
	Бумажные кораблики [Текст] / Б. Влэстару.- М.: Советский писатель, 1968.- 351 с.
		0р. 49к.
		1. Филология. Молдавская литература.
		- - Молдавская литература - РК-911 - Художественная литература - Проза - Филология - Редкий фонд. 		1 экз.

859.0-3
В-589	Влэстару, Б. 
	Котомка [Текст] / Б. Влэстару.- Кишинев: Картя молдовенскэ, 1959.- 111 с.
		1р. 85к.
		1. Филология. Молдавская литература.
		- - Молдавская литература - РК-987 - Художественная литература - Проза - Филология - Редкий фонд. 		1 экз.

859.0-3
В 589	Влэстару, Б. 
	Несколько летних дней [Текст]: Рассказы: Пер. с молдавского / Б. Влэстару.- М.: Советский писатель, 1972.- 237 с.
		0р. 47к.
		1. Филология. Молдавская литература.
		- - Рассказы - РК-944 - Проза - Молдавская литература - Филология - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

859.0-3
В-589	Влэстару, Б. 
	По ту сторону зари [Текст] / Б. Влэстару.- Кишинев: Картя молдовеняскэ, 1971.- 186 с.
		0р. 17к.
		1. Филология. Молдавская литература.
		- - Молдавская литература - РК-907 - Проза - Художественная литература - Филология - Редкий фонд. 		1 экз.

8590-3
В-589	Влэстару, Б. 
	Тысячеструнная арфа [Текст]: Повести и рассказы: Пер. с молдавского / Б. Влэстару.- М.: Советский писатель, 1961.- 244 с.
		32р. 00к.
		1. Филология. Молдавская литература.
		- - Молдавская литература - РК-918 - Художественная литература - Проза - Филология - Редкий фонд. 		1 экз.

Р(с)-1
В 610	
	Во славу спорт:Стихи. [Текст] / Сост.Н.Аверина; Худож.Е.Нестеров.- 1985.- 95с.
		2р.30к. 		1 экз.

338
В 613	Вовчок, В. 
	Недра земли в России и их обобществление (факты, цифры, выводы). [Текст] / В. Вовчок; под.ред.К.Кочоровского.- Спб.: Тип.Д.П.Вейсбрута, 1956.- 164с.
		1. Экономика науки.Экономика.
		- - Россия - Вывод - Недр - Земля - Обобществление - РК. 		1 экз.

891.79-3
В 613	Вовчок, М. 
	Народные рассказы. [Текст] / Марке. Вовчок; Вст.ст., ирим.Б.Б.Лобач.-Жученко, Худож.В.Гордийчук.- М.: Книга., 1985.- 368с.
		4р.50к. 		1 экз.

342
В 62	Водовозов, В.В. 
	Всеобщее избирательное право на Западе. [Текст] / В.В. Водовозов.- Ростов-на-Дону: Изд."Донская Речь", 1905.- 31с.
		08коп.
		1. Государственное право.
		- - Всеобщий - Избирательное право - Запад - РК. 		1 экз.

341
В 62	Водовозов, В. В. 
	Избирательное право В Европе и России [Текст] / В. В. Водовозов.- СПб., 1906.- 66 с.- (Б-ка самообразования).
		б/ц.
		1. Юридическая наука.
		- - Избирательное право - Европа - Россия - РК - Международное право - Редкий фонд. 		1 экз.

891.71.09
В 624	Водовозов, В.И. 
	Словесность в образцах и разборках [Текст] / В.И. Водовозов.- Изд.-6-е.- Спб.: Изд.Л.Ф.Пантельева, 1905.- 422с.
		1. Русская литература, до 1917г.-История и литературная критика.
		- - Словесность - Образ - Разбор - РК. 		1 экз.

891.71.09
В 725	Водовозов, В. 
	Новая русская литература [Текст]: (От Жуковского до Гоголя включительно) / В. Водовозов.- Изд.6-е.- Спб.: Тип.В.С.Балашева, 1895.- 391с.
		1. Русская литература, до 1917г.-История и литературная критика.
		- - Новая - Русская - Литература - РК. 		1 экз.

342
В 620	Водовозов, В. 
	Пропорциональные выборы или представительство меньшинства [Текст] / В. Водовозов.- СПб.: Изд. Марии Малых, 1905.- 47 с.
		0р. 10к.
		1. История юридических наук.
		- - Государство - Право - Выбор - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

33
В 725	Водовозов, Н. 
	Экономические этюды [Текст] / Н. Водовозов.- М.: Тип. М.Г. Волчанинова, 1896.- 193 с.
		б/ц.
		1. История экономики.
		- - Экономика - Редкий фонд - РК - Мальтус - Бельгия - Экономика за рубежом. 		1 экз.

551.5
В 732	Воейков, А. 
	Климат Боржома и Боржомского имения [Текст]: Общий очерк климата с краткими таблицами / А Воейков.- СПб.: Тип. М.А. Александрова, 1912.- 52 с.
		б/ц.
		1. Геология. Метеорология. Климатология.
		- - Климат - Боржомское имение - РК - Метеорология - Геология - Редкий фонд. 		1 экз.

355.31
В 634	
	Военно-статистический сборник на 1868 год [Текст]: Великобритания, Франция, Австрия, Пруссия, и прочие государства Германии / Под ред. Н.Н. Обручева.- СПб.: Воен. тип.
		Вып.1.-1867.-312с.
		1. Основы советской военной науки.
		- - Статистика - Военная статистика - РК - Военное дело - Редкий фонд. 		1 экз.

34(09С)-1
В 634	
	Военное право в России при Петре Великом [Текст]. Ч. 2. Вып. 1. Артикул воинский. Введение. Манифест, присяга и первые четыре главы.- СПб.: Тип. В.С. Балашева, 1882.- 297 с.
		2р. 00к.
		1. История Государства и права СССР.
		- - Военное право - Петр Великий - Артикул - Воин - РК - Редкий фонд - История. 		1 экз.


В 63	
	Военное право в России при Петре Великом [Текст]. Ч. 2. Вып. 2. Артикул воинский. Переход России к регулярной Армии....- СПб., 1886.- 772 с.
		б/ц.
		1. История государства и права СССР.
		- - Государство - Право - Россия - История - Армия - Редкий фонд - РК. 		1 экз.


В 63	
	Военное право в России при Петре Великом [Текст]. Ч. 2. Вып. 3. Артикул воинский по русским и иностранным источникам.- СПб., 1898.- 449 с.
		б/ц.
		1. История государства и права.
		- - Государство - Право - Законы - История - Петр Первый - Военное право - Редкий фонд - РК. 		1 экз.

355
В 638	
	Военный энциклопедический лексикон [Текст] / Издаваемый обществом военных и литераторов.- 2-е изд.- СПб.: Тип.штб.воен.уч.заведений., 1852.
		Т.І.-1852.-734с.
		Т.П.-1853.-638с.
		Т.Ш.-1853.-713с.
		Т.Х11.-1857.-721с.
		Т.ХШ.-1857.-680c.
		1. Основы советской военной науки.
		- - Военн литература - Энциклопедий - Лексикон - РК - реставрация 541 - Филология - Редкий фонд. 		7 экз.

9(43)3
В 645	
	Возникновение германской социалдемократии [Текст]: Юбилейный сборник Лейпцигских рабочих в честь сорокалетия со дня основания социальдемократической партии. (23 мая 1863-23 мая 1903 года).- СПб.: Изд."Амиран", 1906.- 113 c.
		1. Новая история Германии.
		- - Возникновение - Германия - Социал-демократ - Юбилейный - Сборник - РК. 		1 экз.

9(43)
В 645	
	Возникновение партийной организации Германской Социалдемократии. [Текст]: Речи Бебля, Либкнехте, Зингера, Луэра, Фельмара и др. на партийном съезде в Галле в 1890 г. / Пер. с немец. Н. Дьяконова.- М: Изд. С. Дороватовского и А. Чарушникова., 1907.- 106 с.
		25 коп.
		1. История Германии.
		- - Возникновение - Партия - Организация - Германия - Социал-демократ - РК. 		1 экз.

54(02)
В 754	Войнич-Сяноженский, С. 
	Введение в изучение химии [Текст]: Главнейшие понятия и гипотезы современной химии / С. Войнич-Сяноженский.- Киев: Тип.С.Г. Слюсаревского, 1910.- 162 с.
		б/ц.
		1. Теоретическая химия.
		- - Введение химии - Гипотезы - Химия - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

Р(с)-3
В-651	Войнович, В. 
	Повести [Текст] / В. Войнович.- М.: Советский писатель, 1972.- 254 с.
		0р. 53к.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Русская литература - РК-985 - Проза - Художественная литература - Филология - Редкий фонд. 		1 экз.

Р(с)-3
В 651	Войнович, В. 
	Степень доверия [Текст]: Повесть о Вере Фигнер / В. Войнович.- М.: Политиздат, 1972.- 384 с.- (Пламенные революционеры).
		0р. 76к.
		1. Филология. Русская литература. История СССР.
		- - Русская литература - РК-927 - Художественная литература - Филология - Проза - История - Редкий фонд. 		1 экз.

33
В 654	Войтинский, В. 
	Рынок и цены [Текст]: Теория потребления рынка и рыночных цен / В. Войтинский; Предисл. М.И.Туган-Барановского.- СПб.: Изд. М.В. Пирожкова, 1906.- 351 с.
		б/ц.
		1. Рыночная экономика.
		- - Экономика - Политэкономия - Рынок - Цен - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

891.71"ХІХ-ХХ"092
В 354	Войтоловский, Л. 
	Очерки истории русской литературы Х1Х и ХХ веков [Текст]: Пушкин-Достоевский / Л. Войтоловский.- Изд.2-е.- М.-Л.: Изд.Гос -ное.
		1р.50к.
		Часть 1.-1927.-243с.
		1. Жизнь и деятельность выдающихся литераторов XIX начало-ХХ века.
		- - История - Очерк - Русская литература - Пушкин-Достоевский - РК -1271. 		1 экз.

51
В-757	Войтяховский, Г. 
	Курс математики [Текст] / Г. Войтяховский.- М.: Тип. Авг.Семена.
		Т.4.-1822.-419 с.
		1. Основы математики.
		- - Алгебра - Математика - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

541.1(02)
В 762	Вокерь, Д. 
	Введение в физическую химию [Текст] / Д. Вокерь; Пер. с англ. Я.П. Мосешвили.- Одесса: Тип. Техник, 1915.- 484 с.
		б/ц.
		1. Физическая химия.
		- - Физика - Химия - Физическая - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

Р-1
В 670	
	Волга, слава тебе! [Текст] / Сост.В.Колчин; Худож.ВИванов.-Саратов.- Приволжск.кн., 1984.- 224с.
		55к. 		1 экз.

9(3-11)
В 676	Волков. 
	Законы Вавилонского царя Хаммураби [Текст] / Волков; Под ред. Б. А. Тураева.- Культурно-исторические памятники Древнего Востока.- М.
		Вып.1.- 1914.-82 с.
		1. История Древнего Востока.
		- - Закон - Вавилон - Царь - Хаммураби - РК -1051. 		4 экз.


В 676	Волков, И.М. 
	Арамейские документы иудейской колонии на элефантин V века до Р. Х [Текст] / И М Волков.- М.- (Культурно-исторические памятники Древнего Востока).
		0р. 70к.
		Вып. 2.-1915.- 814 с., ил.
		1. История Древнего Востока.
		- - Иудейские колонии - История еврейских народов - Арамейские документы - Древняя история - РК-1720 - Редкий фонд. 		1 экз.

9(32)
В676	Волков, И. М. 
	Армейские документы иудейской колонии на Элефантине Y века до Р. Х.: с 10 рисунками / И. М. Волков; под общ. ред. Б. А. Тураева.- М.: Т-во Скоропечатания, 1915.- (Культурно-исторические памятники Древнего Востока).
		3500т.00т.
		Вып. 2. - 79 с.: ил.
		1. Древний Египет.
		- - История - Египет - Иудейские древности - Древний Египет - Редкая книга - РК-1720. 		1 экз.

582.6.
В 775	Волков, Л. 
	Материалы к флоре водорослей России [Текст] / Л. Волков; Труды ботанического института Харьковского университета.- Харьков: Тип. Б. Бенгис, 1915.- 16 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. Систематика растений.
		- - Флора - Водоросли - Россия - РК - Ботаника - Растения - Редкий фонд. 		1 экз.

513
В 667	Волков, М. С. 
	Учение о пространстве или рациональная геометрия [Текст]: С 4 таблицами чертежей / М. С. Волков.- СПб.: Тип. И. Габерман, 1882.- 96 с.
		б/ц.
		1. Высшая математика. Геометрия.
		- - Учение - Пространство - Рациональная - РК - Геометрия - Математика - Редкий фонд. 		1 экз.

9(с)16
В 680	Володин, А.И. 
	Лавров. [Текст] / А.И. Володин; (Жизнь замечат.людей.Сер.бибгр.Вып.11(616)).- М.: Молодая гвардия, 1981.- 319с.
		1. Жизнь замечательных людей.
		- - Жизнь и деятельности. 		1 экз.

575
В 680	Володин, Б. 
	Мендель [Текст] / Б. Володин; (Жизнь замечат. людей.Сер.биогр.Вып.17(458)).- М.: Молодая гвардия, 1968.- 256с.
		1. Жизнь замечательных людей.
		- - Жизнь и творчества. 		1 экз.

576.4
В-789	Волосатов, И.М. 
	Что такое движение? [Текст]: Органическая жизнь в механических явлениях: Урок всеобщей сравнительной биологии / И.М. Волосатов.- СПб.: Т-во худ.печати., 1905.- 32 с.
		б/ц.
		1. Биологические науки. Происхождение жизни.
		- - Движение - Биология - Органическая жизнь - РК - Механические явления - Редкий фонд. 		1 экз.

Р(с)-1
В-686	Волошин, М. 
	Стихотворения [Текст] / М. Волошин.- М.: Книга, 1989.- 543 с.
		12р. 00к.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Поэзия - РК-1332 - Художественная литература - Филология - Русская литература - Редкий фонд. 		1 экз.

Р(с)-1
В 686	Волошин, М.А. 
	Стихотворения/ Максимилиан Александрович Волошин.- М.: Книга, 1989.- 542, [1] с.- (Из лит. наследия).
		ISBN 5-212-00136-6: 200 т., 40000 экз.
		12 р.
		1. Русская художественная литература, после 1917 года-Поэзия.
		- - Х. л. - Поэзия - Русская литература - РК-1332. 		2 экз.

891.872
В 762	Волчек, Я. 
	История Словацкой литературы [Текст] / Я. Волчек.- Киев: В тип.В.Завадзкого, 1889.- 204с.
		1. Словацкая литература.
		- - История - Словацская литература - РК. 		4 экз.

Р-7
В 695	
	Волшебный фонарь или зрелище Санкт-Петербургских расхожих продавцов, мастеров и других простонародных промышленников, изображенных верной кистью в настоящем их наряд, и и представленных разговаривающими друг с другом, соответственно каждому лицу и званию [Текст].- СПб.: Тип. В.Плавильщикова, 1817.- 187 с.
		12р. 00к.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Русская литература - РК-812 - Художественная литература - Сатира - Филология - Редкий фонд. 		1 экз.

342.3
В 812	Волынцев, О. 
	Речи А.Ф.Аладьина в первом русском парламенте [Текст] / О. Волынцев.- [2-е изд.].- СПб.: Изд. Баума, 1906.- 85 с.
		б/с.
		1. История юридичских наук.
		- - Аладьин, А.Ф. - Парламент - Россия - Политика - РК - реставрация. 		1 экз.

3К
В 718	Вольский, А Ч. 
	Умственный рабочий [Текст]. Ч. 1. Эволюция социал-демократии / А Ч. Вольский.- СПб.: Изд. В.Яковенко, 1906.- 128 с.- (Социалистическая б-ка: N 3).
		0р. 50к.
		1. Рабочий класс. 2. Марксизм-Ленинизм. 3. Демократия.
		- - Эволюция - Социалистический - Редкий фонд - РК. 		1 экз.


В 718	Вольский, А Ч. 
	Умственный рабочий [Текст]. Ч. 2. Научный социализм / А Ч. Вольский.- СПб.: Изд. В.Яковенко, 1906.- 110 с.- (Социалистическая б-ка: N 4).
		б/ц.
		1. Рабочий класс.
		- - Социализм - Научный социализм - Марксизм-ленинизм - Редкий фонд - РК. 		1 экз.

84(3)-3
В 719	Вольтер. 
	Орлеанская девственница. Магомет. Философские повести [Текст]: Пер. с французского / Вольтер.- М.: Худ. лит-ра, 1971.- 720 с., ил.- (Б-ка Всемирной литературы).
		1р. 93к.
		1. Филология. Французская литература.
		- - Художественная литература - Всемирная литература - Проза - Французская литература - Филология - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

84-3
В 719	Вольтер, Ф. 
	Повести и рассказы [Текст] / Франсуа-Мари-Аруэ. Вольтер; Пер.Л.Буха.- Спб.: Изд.Ф.Павленкова., 1912.- 495с.
		1. Французская литература-Проза.
		- - Повесть - Рассказ - РК. 		1 экз.

575.4-335
В 822	Вольтман, Л. 
	Теория Дарвина и социализм [Текст]: (Очерк по естественной истории общества) / Л. Вольтман; Пер. с нем. под ред. М.М.Филиппова.- СПб.: Тип. И. Флейтмана, 1900.- 325 с.
		б/ц.
		1. Генетика. Биология. Дарвинизм.
		- - Дарвин - Генетика - Социализм - РК - Биология - Редкий фонд. 		2 экз.

585.
В 823	Вольф, Э.Л. 
	Новые русские ивы [Текст] / Э.Л. Вольф.- Юрьев: Тип. К. Маттисена, 1909.- 12 с.
		б/ц.
		1. Ботаника.
		- - Ивы - Растения - РК - Ботаника - Биология - Редкий фонд. 		2 экз.

591.3
В 823	Вольфсона, В. 
	Эмбриональное развитие LYMNAEUS STACNALIS [Текст]: Читано в заседаний физико-математического отд. АН / В. Вольфсона.- СПб.: Тип. Имп. АН, 1879.- 111, [6]c.
		б/ц.
		1. Физиология человека и животных.
		- - Эмбриология - Зоология - РК - Биология - Редкий фонд. 		1 экз.

33
В 748	
	Вопросы денежного обращения [Текст]: Пособие для студентов экономического отделения Петроградского политехнического института.- Петроград: Тип. В.Я.Мильштейна, 1914.- 464 с.
		2р. 30к.
		1. Экономика по банковскому делу.
		- - Банковское дело - Деньги - Финансирование - РК - Денежный оборот - Редкий фонд - Экономика. 		1 экз.

9(с)173
В 748	
	Вопросы дня [Текст]: Сборник статей.- М.: Тип.И.Н.Холчев и К., 1906.- 26 с.
		1. Революция 1905-1907 гг.
		- - Вопрос - Дня - Сборник - РК. 		1 экз.

32
В 74	
	Вопросы колонизации [Текст]: Периодический сборник / Под ред. А.В. Успенского и Г.Ф.Чиркина.- Б/м.: Изд. Ф.Вайсберга и П.Гершунина.- 492 с.
		2р. 50к.
		1. Внешняя политика.
		- - Международные отношения - История - Колонизация - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

9(4)
В 748	
	Вопросы мировой войны [Текст]: Сборник статей. / Под ред. М. Н. Тугань-Барановского.- Петроград: Изд. "Право", 1915.- 675 с.
		1. История отдельных стран Европы.
		- - Вопрос - Мировая - Война - РК. 		1 экз.

91(с53)
В748	
	Вопросы предлогаемые императорским русским географическим обществом при исследовании хивинского ханства и сопредельных с ним степей [Текст].- Спб.: Тип.Тренке, 1873.- 37с.
		1. География среднеазиатской части СНГ.
		- - Ханства. 		1 экз.

347.7
В 74	
	Вопросы промышленного права [Текст]: (Материалы Второго Совещания Юрисконсультов Госпромышленности).- М.: Гостехиздат., 1928.- 180 с.
		б/ц.
		1. Торговое и промышленное право.
		- - Экономика торговли - Промышленность - Право - Торговля - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

53
В 833	
	Вопросы физики. [Текст] / Редактор Ф.Я.Капустин.- Изд.физического отделения русского физико-химического общества.- Спб.: Тип.В.Ф.Киршбаума.
		Вып.1.-1911.-209с.
		1. Физика.
		- - Вопрос - Физика - РК. 		1 экз.

1Ф
Г 890	
	Вопросы философии и психологии [Текст]. Год 3-й. Кн. 12-я. / Моск. психологическое о-во.- Изд. А.А. Абрикосова.- М., 1892.- [248с.].
		б/ц.
		1. История философии.
		- - Мировоззрение - Психология - Философия - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

15
В 788	
	Вопросы философии и психологии [Текст]. Кн. І (51). Год ХІ. Январь - февраль 1900 г. / Под ред. В.П. Преображенского и др.; Моск. психол. о-во при СПб. филос. о-ва.- М., 1900.- 558 с.
		б/ц.
		1. История философии и психологии.
		- - Познания - Философия - Психология - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

1Ф
В 748	
	Вопросы философии и психологии.П.р.Н.Я.Грота. [Текст].- М.: А.А.Абрикосова, 1892.- 148с.
		1. Философские науки.
		- - Вопросы. 		1 экз.

902.7(с)
В 748	
	Вопросы Этнографии Кавказа [Текст]: Доклады на сессии Института истории им. И.А. Джавахишвили (15-21 ноября 1949 г.) / АН Груз. ССР, ин-т истории им. И.А. Джавахишвили.- Тбилиси: Изд. АН Груз.ССР, 1952.- 353 с.
		17р. 30к.
		1. Этнография СССР.
		- - Вопрос - Этнография - Кавказ - Культура народов Кавказа - РК - 1139 - История России - Редкий фонд. 		1 экз.

340.13
В 75	Вормс, А. Э. 
	Закон и обычай в наследовании у крестьян [Текст] / А. Э. Вормс.- М.: Тип. Г. Лисснеор и Д. Собко, 1913.- 31 с.
		б/ц.
		1. Основы юридических наук.
		- - Законы - Обычай - Право - Крестьяне - РК - Этнография - Редкий фонд. 		1 экз.

1ФИ
В 751	Вормс, Р. 
	Общественный организм. [Текст]: Пер.с франц.п.р.А.С.Трачевского. / Р Вормс.- Спб.: Ф.Павленкова, 1897.- 246, [1]с.
		75коп.
		1. Современная буржуазная социология(конец ХІХ-ХХвв.).
		- - Общество - Организм - РК. 		1 экз.

1ФИ
В 751	Вормс, Р. 
	Общественный организм [Текст] / Р. Вормс; Пер. с французского А.С. Трачевского.- СПб., 1897.- 248 с.
		1. Философское науки.
		- - Общество - История - Филоофия - Социология - Редкий фонд. 		1 экз.

667.6
В 842	Ворожцов, Н.Н. 
	Основы синтеза красителей [Текст]: Начальные вещества и методы получения промежуточных продуктов / Н.Н. Ворожцов.- М.- Л.: Госиздат., 1925.- 282 с.
		б/ц.
		1. Легкая промышленность. Краски. интез красителей.
		- - Синтез красителей - Начальные вещества - Продукт - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

531.01
В 817	Воронец, В. 
	Дифференциальные уравнения движения твердого тела по отношению к среде имеющей произвольно заданное движение. [Текст] / В. Воронец.- Киев.: Тип.Имп.универс.Св.Владимира., 1911.- 40с.
		1. Физика.
		- - Уравнение - Дифференциальное - Твердое тело - Движение - РК. 		1 экз.

531
В 847	Воронец, В. 
	К задаче о движении твердого тела, катящегося без скольжения по данной поверхности под действием данных сил. [Текст] / В. Воронец.- Киев.: Тип.Имп.универс., 1909.- 11с.
		1. Физика.
		- - Движение - Твердое тело - Задача - РК. 		2 экз.

531.3
В 752	Воронец, В. 
	Преобразование уравнений динамики с помощью линейных интегралов движения. [Текст]: (с приложением к задаче газе.) / В. Воронец.- Киев.: Тип.Имп.универс., 1906.- 180с.
		1. Физика.Динамика.
		- - Уравнение - Преобразование - Интеграл - Линейный - РК. 		2 экз.

531.3
В 843	Воронец, П.В. 
	Уравнение движения твердого тела,  [Текст]: катящегося без скольжения по неподвижной плоскости. / П.В. Воронец.- Киев.: Тип.Имп.универс., 1903.
		1. Физика.
		- - Движение - Твердое тело - Уравнение - РК. 		1 экз.

576(2)
В 845	Воронков, Н.В. 
	Планктон пресных вод [Текст] / Н.В. Воронков.- М.: Тип. М. Рябушкина, 1913.- 317 с.
		б/ц.
		1. Биология. Микробиология.
		- - Планктон - Вода - Жизнь в пресной воде - РК - Биология - Редкий фонд - Зоология. 		2 экз.

581.9
В 848	Воронов, Ю. 
	Заметки о новых и малоизвестных растениях Кавказской флоры [Текст] / Ю. Воронов.- Тифлис: Тип. канцелярии, 1913.- 18 с.
		б/ц.
		1. Общая ботаника. Редкие растения.
		- - Растения - Редкие растения - Ботаника - РК - Биология - Флора - Редкий фонд. 		1 экз.

581.9
6 846	Воронов, Ю. 
	К флоре Артвинского округа. [Текст] / Ю. Воронов.- Тифлис.: Тип.К.П.Козловского., 1908.- 16 с.
		б/ц.
		1. Общая ботаника. Флора Грузии.
		- - Флора - Артвинский округ - РК - Ботаника - Растения Грузии - Биология - Редкий фонд. 		1 экз.

583.3
В 846	Воронов, Ю.Н. 
	Материалы к флоре печеночников Кавказа [Текст] / Ю.Н. Воронов.- Тифлис: Тип. канцелярии., 1914.- 8 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. Флора Кавказа.
		- - Растения - Флора - Кавказ - РК - Биология - Ботаника - Редкий фонд. 		1 экз.

585.2
В 846	Воронов, Ю.Н. 
	О трех новых для флоры Кавказа Орхидеях [Текст] / Ю.Н. Воронов.- Тифлис: Тип. канцелярии, 1909.- 6 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. Растения. Цветы.
		- - Орхидея - Флора Кавказа - РК - Цветы - Ботаника - Биология - Редкий фонд. 		1 экз.

331.Б
В-760	Ворст, Б. 
	Американские работницы [Текст]: Описание пребывания на фабриках и личного труда в качестве простых работниц / Б Ворст, М В Ворст; Пер. с английского А. Зачинской.- СПб.: Изд. О.Н. Поповой.- 178 с.
		1. История политики в Америке.
		- - Америка - Политика США - США - Внешняя политика - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

9(с)14
В 760	
	Восемнадцатый век [Текст]: Исторический сборник / Издаваемый Петром Бартеневым.- М.: Тип.Т.Рись.
		б/ц.
		Кн.1.- 1868.- 464 с.
		Кн.2.-1869.-- 545 с.
		Кн.3.- 1869.- 491 с.
		Кн.4.- 1869.- 535 с.
		1. История России. Российская империя.
		- - Восемнадцатый век - История - РК - РК - Россия - Редкий фонд. 		4 экз.

91(5)
В762	Воскобойников, М. 
	Из наблюдений на Памир [Текст] / М. Воскобойников.- 30с.
		1. География Азии.География азиатской части.
		- - Памир. 		1 экз.

596
В-862	Воскобойников, М. 
	Очерки по бранхиомерии позвоночных [Текст] / М. Воскобойников.- Киев: Тип.-лит Имп.Ун-та св.Владимира, 1914.- 78 с.
		б/ц.
		1. Зоология. Позвоночные животные.
		- - Позвоночные - РК - Биология - Зоология - Редкий фонд. 		1 экз.

891.71-3
В 763	Воскресенская, З. 
	Сердце матери. Конь с розовой гривой. Жизнь и приключения чудака. Дикая собака Динго, или повесть о первой любви [Текст]: Повести и рассказы / З Воскресенская, В Астафьев, В и др. Железников.- М.: Детская литература, 1985.- 654 с., ил.- (Б-ка мировой литературы для детей).
		2р. 50к.
		1. Филология. Русская литература. Всемирная литература.
		- - Художественная литература - Русская литература - Всемирная литература - Филология - РК - Редкий фонд - Проза. 		1 экз.


В 763	Воскресенская, З. 
	Сердце матери. Конь с розовой гривой. Жизнь и приключения чудака. Повести и рассказы. Дикая собака Динго, или повесть о первой любви [Текст] / З Воскресенская, В Астафьев, В и др. Железников.- М.: Детская литература, 1985.- 654 с., ил.- (Б-ка мировой литературы для детей, Т.29, Кн.2-я).
		2р. 50к.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Художественная литература - Проза - Русская литература - Филология - РК-460 - Редкий фонд. 		1 экз.

34(09)
В 764	Воскресенский, Н. А. 
	Законодательные акты Петра І [Текст]. Т. 1. Акты о высших государственных установлениях / Н. А. Воскресенский; Под ред. Б.И. Сыромятникова; АН СССР, ин-т права.- М.: Изд-во АН СССР, 1945.- 585, ХХУІ сс.
		50р. 00к.
		1. История государства и права.
		- - Право - Государство - Акты - Юстиция - РК - Петр Первый - Редкий фонд. 		2 экз.


В 778	
	Восстание 1916 года в Казахстане [Текст]: Документы и материалы / Сост.: Ф.Н. Киреев, Ш.Я. Шафиро. Под ред. Б.С. Сулейменова; АН Каз. ССР. Ин-т истории, археологии и этнографии. Архивное упр. МВД Каз. ССР.- Алма-Ата: Изд-во АН Каз. ССР, 1947.- 214 с.
		3р. 50к.
		1. История Казахстана. Восстание 1916 года.
		- - Казахстан - История - Восстание 1946 года - Тургайский очаг - Семиреченский очаг - РК-1644 - Редкий фонд - Иманов Амангельды. 		1 экз.

9(с)1
В 778	
	Восстание декабристов [Текст]: Материалы.- Центральный архив.- М.- Л.: Госиздат.
		б/ц.
		Т.1.-1925.- 538 с.
		Т.3.-1927.- 447 с.
		Т.5.-1926.- 493 с.
		1. История России. Восстание декабристов.
		- - Восстание декабристов - Декабристы - История - РК - Россия - Редкий фонд. 		4 экз.

55(06):56
Г 368	
	Восточная часть Нижне - Тагильского горного округа [Текст] / Сост.: А. Краснопольский; Труды Геол. Комитета, Вып. 41.- СПб.: Тип. М.М. Стасюлевича, 1915.- 86 с.
		б/ц.
		1. Геология. Горное дело.
		- - Горное дело - География - Нижне-Тагильский - РК - Краеведение - Редкий фонд. 		1 экз.

581.19
В 876	Вотчал, Е. 
	К вопросу о распространении и распределении солянина в растениях [Текст] / Е. Вотчал; Труды о-ва Естествоиспытателей при Имп. Казанском ун-те. Т.18, 18. Вып.3, 5.- Казань: Тип. Имп. ун-та, 2011.
		б/ц.
		Ч.1.Литературные данные.Способ микрохимического констатирования.-1887.-103 с.
		Ч.2.Судьба и значение солянина в жизни растения.-1889.-74 с.
		1. Общая ботаника. Растения.
		- - Солянины - Распространение солянина - Ботаника - РК - Биология - Редкий фонд. 		2 экз.

58(092)
В 792	Вотчал, Е.Ф. 
	Владимир Иванович Беляев, (1855 - 1911) [Текст]: Очерк жизни и деятельности / Е.Ф. Вотчал.- Киев: Тип. Имп. ун-та Св. Владимира, 1912.- 30 с.
		б/ц.
		1. История ботаники. Ученые - биологи. Беляев В.И.
		- - Беляев, В.И. - Ученые - Биологи - РК - Ботаника - История биологии - Редкий фонд. 		1 экз.


В 876	Вотчала, Е.Ф. 
	О движении пасоки в растении [Текст]: Критическое и экспериментальное исследование. / Е.Ф. Вотчала.- М.: Тип. И.Н. Кушнерева., 1897.- 392 с.
		б/ц.
		1. Общая ботаника. Растения.
		- - Пасока - Ботаника - Растения - РК - Биология - Редкий фонд. 		1 экз.

91(с5)
В789	Вощинин, В. 
	Очерки нового Туркестана [Текст] / В. Вощинин; Свет и тени русской колонизации.- Спб., 1914.- 86с.
		1. География РК.
		- - Туркестан. 		1 экз.

581.9.
В 886	Врадий, В.П. 
	О растениях и древесных породах дальнего Востока [Текст] / В.П. Врадий.- СПб.: Тип. Тренке и Фюсно, 1904.- 16 с.
		б/ц.
		1. Общая ботаника. Древесные породы.
		- - Растения - Древесины - Дальний Восток - РК - Биология - Ботаника - Редкий фонд. 		1 экз.


В 812	Врангель, Н.Н. 
	Наследие великой княгини Марии Николаевны [Текст] / Н Н Врангель.- Б/м.: Изд. О-ва защиты сохранения в России памятни ков искусства.- 79 с., ил., портр.
		Б/ц.
		1. Искусство. Живопись.
		- - История искусства - Живопись - Мария Николаевна - Портреты - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

91(7)
В811	Врангель, Ф. 
	Очерк пути из ситхи в С.Петербург [Текст] / Ф. Врангель.- С.Петербург: Тип.Н.Греча, 1836.- 117с.
		1. География Америки.
		- - Путешествие. 		1 экз.

91(7)
В811	Врангеля, Ф. 
	Очерк пути ситхи в С.Петербург [Текст] / Ф. Врангеля.- С. Петербург: Н.Греча, 1836.- 117.		1 экз.

541.8
В 892	Вревский, М. 
	Изучение растворов при различных температурах [Текст]: Водные растворы аммиака, хлористого и бромистого водорода / М. Вревский.- Петроград: Тип. М.П. Фроловой, 1916.- 111 с.
		б/ц.
		1. Неорганическая химия. Растворы.
		- - Растворы - Аммиак - Водород - Хлористый - РК - Бромистый - Химия - Редкий фонд. 		1 экз.

541.8(02)
В 892	Вревский, М. 
	О составе и упругости пара растворов [Текст] / М. Вревский.- СПб.: Тип. М.П. Фроловой, 1911.- 79 с.
		б/ц.
		1. Физическая химия. Неорганическая химия.
		- - Химия - Упругость - Пара растворов - Растворы - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

547.59
В 892	Вреден, Ф. 
	Монография о камфарной кислоте [Текст] / Ф. Вреден.- СПб.: Тип. В. Демакова, 1873.- 67 с.
		б/ц.
		1. Органическая химия.
		- - Химия - Кислоты - Камфарные кислоты - РК - Органические - Редкий фонд. 		3 экз.

33
В 61	Вреднев, Э. 
	Курс политической экономии [Текст] / Э. Вреднев.- СПб., 1880.- 592 с.
		1. Основы политэкономии.
		- - Капитал - Политэкономия - Экономика - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

9(с)
В 803	
	Временник Императорского Московского Общества истории и древностей Российских [Текст].- М.: Ун-тская тип.
		Кн.4.- 1849.- 176 c.
		Кн.8.- 1850.- 96, [66] c.
		Кн.9.- 1851.- 102, [64] c.
		Кн.11.-1951.- 464, [46] с.
		Кн.12.-1852.- 188, [36] c.
		Кн.13.-1852.- 184, [36] c.
		Кн.16.-1853.- 146, [67] c.
		Кн.20.-1854.- 156, [16] c.
		Кн.15.-1852.- 275, [68] с.
		1. История России.
		- - Россия - Императорское общество - История - РК - Редкий фонд. 		9 экз.

547.53
В 911	Вроблевский, Э. 
	Синтез бромопроизводных толуола [Текст]: Рассуждение / Э. Вроблевский.- СПб.: Тип. В. Демакова, 1872.- 47 с.
		б/ц.
		1. Органические и неорганические химии.
		- - Синтез - Бромопроизводный - Толуол - РК - Органика - Неорганика - Химия - Редкий фонд. 		1 экз.

52+57](09)
В 916	
	Вселенная и человечество [Текст].- [Б/м.].- 782- 1063 сс.
		б/ц.
		1. Вселенная и человечество. Астрономия.
		- - Астрономия - Человечество - РК - Биология - Вселенная - Происхождение жизни - История биологии - Земной шар - Планеты. 		1 экз.

523.1(09)
В 916	
	Вселенная и человечество [Текст]: Природа и ее силы на службе у человека / Под ред. Г. Крэмера.- СПб.: Весь мир.
		Т.1-3.б/г.- 1559с.
		1. Вселенная и человечество.
		- - Человечество - Вселенная - Природа - РК. - Астрономия - Редкий фонд. 		1 экз.

523.1(09)
В 916	
	Вселенная и человечество. [Текст]: Общее введение. Исследование земной коры. Земная кора и ее отношение к человечеству. Геофизика. Происхождение и развитие человеческого рода. Развитие растительного мира. Развитие животного мира / Пер. с немец. А.С. Догеля.- 2 - 3 -е изд.- СПб.: Просвещение.
		Т.1.б/г.- 453с.
		Т.2.б/г.- 554с.
		1. Вселенная и человечество.
		- - Человечество - Вселенная - Земная кора - Биология - Растительный мир - Животный мир - Астрономия - РК - Редкий фонд. 		2 экз.

91
В 848	
	Всемирная география. [Текст] / Земля и жизнь.Сравнительное землеведение.Ф.Ратцель.Т.1.- С.Петербург: Просвещение.- 740с.
		1. География.Краеведение.Экспедиц.
		- - Земля. 		1 экз.

91
В 848	
	Всемирный путешествователь или познание старого и нового совета [Текст].- С.Петербург: Тип.И.Глазунова, 1805.- 304с.
		1. География.Краеведение.Экспедиц.
		- - Путешественник. 		1 экз.


В 916	
	Всенаучный энциклопедический словарь [Текст]. Ч. 1. А - К / Сост.:В. Клюшников.- СПб.: Тип. и хромолитография А. Траншеля, Стремянная N 12, 1878.- 1022 с.
		б/ц.
		1. Энциклопедические словари.
		- - Словари - Энциклопедия - Справочники - Филология - Редкий фонд. 		1 экз.


В 916	
	Всенаучный энциклопедический словарь [Текст]. Ч. 2. Л - V / Сост.:В. Клюшников.- СПб: Тип. и хромолитография А.Траншеля. стремянная N 12, 1878.- 940 с.
		б/ц.
		1. Энциклопедические словари.
		- - Словари - Энциклопедия - Филология - Редкий фонд - Научные словари. 		1 экз.

Р-7
В 849	
	Всеобщая история [Текст]: Обработанная сатириконом: Древняя история. Средняя история. Новая история / Тэффи, О.Дымов, А. Аверченко.- М.: Книга, 1991.- 236, 93, [5] с.
		10р. 00к.
		1. История. Всеобщая история. Филология. Русская литература.
		- - Русская литература - Сатира - Филология - РК-1390 - История - Всеобщая история. 		1 экз.

Р-7
В-849	
	Всеобщая история обработанная сатириконом [Текст].- Спб.: Издание М.Г.Корнфельда, 1912.- 94с.
		1. Русская литература, до 1917 года-Сатира.
		- - Русская литература - РК-1390. 		1 экз.

91
В 849	
	Всеобщее землеописание. [Текст] / География для чтения и справок.- С.Петербург: М.О.Волфа, 1863.- 999 с.
		1. География.Краеведение.Экспедиц.
		- - Источниковедение. 		1 экз.

91
В 849	
	Всеобщее землеописание:География для чтения и справок [Текст].- С.Петербург: Тип.М.О.Вольфа, 1866.- 1236с.
		1. География.Краеведение.Экспедиц.
		- - Землеописание. 		1 экз.

91
В 849	
	Всеобщее землеописание.География для чтения и справок [Текст].- С.Петербург: Тип.М.О.Вольфа, 1864.- 914 с.
		1. География.Краеведение.Экспедиц.
		- - Землеописание. 		1 экз.


В 849	
	Всеподданнейший доклад Синода [Текст]: Всепресветлейшему, державнейшему, Великому Государю Императору и самодержцу Всероссийскому.- Б/м., 1823.- 31 с.
		б/ц.
		1. История и религия России.
		- - Религия - Этнография - Обряды - Россия - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

9(c)15
	
	Всеподданнейший доклад синода [Текст].- [Б. м.]: [Б.и.], 1916.
		1. Разложение крепостного строя и развитие капиталистических отношений.Начало революционного движения(п. 		0 экз.

664.1
В 917	
	Всероссииском обществе Сахарозаводчиков и субсидируемых им учреждении и отчет представителя по железнодорожным делам за 1912 г. [Текст].- Киев: Тип.Р.К.Лубковского, 1913.- 449 c.
		1. Производство сахара, патоки, глюкозы и т.д.Кондитерское производство.
		- - Сахарозаводчик - Всероссийскии - Общества - РК. 		1 экз.

664.1
В 917	
	Всероссииском обществе Сахарозаводчиков и субсидируемых им учреждений за 1914 г. [Текст]: Отчеты и труды.- Киев: Тип.Р.К.Лубковского, 1915.- 90, [16] с.
		1. Производство сахара, патоки, глюкозы и т.д.Кондитерское производство.
		- - Сахарозаводчик - Общества - Всероссийскии - РК. 		1 экз.

902.7
В 850	
	Всероссийская этнографическая выставка и славянский съезд [Текст]: В мае 1867 года.- М.: Тип."Катков и К", 1867.- 473 с.
		1р. 25к.
		1. Этнография. Этнографические выставки. Славянский съезд.
		- - Россия - Выставки - Славянский съезд - Съезды - Этнография - РК - Культурология - Редкий фонд. 		4 экз.


В 917	
	Всероссийский словарь-толкователь [Текст] / Сост.:В.В. Жуков.- Изд. А.А.Каспари.- СПб: Родина, 1893.- 1152 с.
		б/ц.
		1. Толковый словарь.
		- - Словари - Толковый словарь - Филология - Редкий фонд. 		1 экз.

9(с)(063)
В 850	Всероссийский съезд Земских деятелей, (2; 1907; Москва). 
	Стенографические отчеты 2-го Всероссийского съезда Земских деятелей [Текст]: Заседания 25-28 августа 1907 г.- М.: Городская типография, 1908.- 216 с.
		б/ц.
		1. История России и СССР. Съезды Земских деятелей.
		- - Всероссийский - Съезд - Земский - История - Москва - РК - Отчеты - Редкий фонд. 		1 экз.

664.1
В 917	Всероссийское общество сахарозаводчиков, Отчеты и труды. 
	Отчеты и труды состоящих при Всероссийском обществе сахарозаводчиков и субсидируемых им учреждений и отчеты представителя по железнодорожными делами [Текст].- Киев: Тип. Р.К.Лубковского.
		б/ц.
		За 1911 год.-1912.-260+16+12 сс., ил., табл.
		За 1912 год.-1913.-128+19+21+11 сс., ил.
		За 1914 год.-1915.-51+28+74+6+31+83+15 сс., табл.
		1. Производство сахара, патоки, глюкозы и т.д. Кондитерское производство. Пищевая промышленность.
		- - Отчеты - Пищевая промышленность - Производство сахара - Россия - РК - Сахарный завод - Редкий фонд. 		3 экз.


В-552	Всесоюзное совещание заведующих кафедрами общественных наук, (3; 14-19 авг., 1944 г.). 
	3-е Всесоюзное совещание зав. кафедрами общественных наук [Текст]: Сборник материалов / Всесоюзн. Комитет по делам Высшей школы при СНК СССР.- М.: Сов. наука, 1945.- 290 с.
		1р. 70к.
		1. Общественные науки.
		- - Наука - Совещании - Общественная наука - РК-1120 - Редкий фонд - РК-1123. 		2 экз.

91
В848	
	Всмирная география.Австралия, Океания и полярные страны [Текст] / Сост.В Сиверс и В.Кюкенталь.Пер.Г.Г.Генкеля.- С.Петербург: Просвещение.- 666с.
		1. География.Краеведение.Экспедиц.
		- - Австрия - реставрация. 		1 экз.

59
В928	Вуд, Г.Д. 
	Гнезда, норы и логовища [Текст]: Постройки, возводимые без помощи рук / Георг Джон Вуд; Пер. под ред. Н. Страхова.- СПб.: Тип.М.О. Вольфа.- 626 с.
		б/ц.
		1. 3оология. Животные.
		- - Жизнь животных - Гнезда - Логовище - РК - Норы - Биология - Естествознание - Редкий фонд. 		1 экз.

581.18
В 929	Вуйцицкий, С. 
	О двигательных приспособлениях на цветочных побегах у злаков [Текст] / С. Вуйцицкий.- Варшава: Тип. Варшавск. уч.округа, 1911.- 198 с.
		б/ц.
		1. Общая ботаника. Мир растений. Злаки.
		- - Двигательное приспособление - Цветочный побег - Злаки - РК - Ботаника - Биология - Редкий фонд. 		1 экз.

3К26
В 887	Вуль, С. 
	Образ В.И.Ленина в экслибрисе. [Текст] / С. Вуль.- М.: Изд."Книга.", 1970.- 29, [28]с:ил.
		2р. 40к.
		1. Жизнь и деятельность В.И. Ленина.
		- - В.И.Ленин - Коммунисты - Экслибрис - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

537
В 934	Вульф, Г.В. 
	Опытное исследование электрических своиств кварца. [Текст] / Г.В. Вульф.- Работы физической лаборатории Варшавского университета.- Варшава.: Тип.К.Ковалевского, 1886.- 15с.
		1. Физика.Электричество.
		- - Исследование - Своиство - Электрический - Кварц - РК. 		1 экз.

539.3
В 934	Вульф, Г. 
	Оптический метод корню для измерения упругости твердых тел. [Текст] / Г. Вульф.- Варшава.: Тип.Варшавского уч.округа., 1894.- 96с.
		1. Физика.Оптика.
		- - Метод - Оптический - Упругость - Измерение. 		1 экз.

9(с)12
В 887	Вульфиус, А.Г. 
	Конспект по феодализму [Текст] / А.Г. Вульфиус.- 3-е изд.- Петроград: Изд. Я.Башмакова и К, 1916.- 46 с.
		б/ц.
		1. История России. Феодализм.
		- - Россия - Феодализм - РК - Общественные формации - История - Редкий фонд. 		1 экз.

1Ф
В 890	Вундт, В. 
	Введение в философию. [Текст] / В. Вундт; Пер.с нем. по ред. Э.Л.Радлова.- 2-е безплатное приложение к журналу "Вестник и Б-ка самообразрвания на 1903 г.- СПб., 1903.- 310 c.- (Б-ка самообразования).
		0р. 15к.
		1. История философии.
		- - Философия - Самообразования - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

1Ф
В 890	Вундт, В. 
	Введение в философию:Пер. с.немецкого.П.р.Э.Л.Радлова. [Текст] / В. Вундт.- С.Петербург, 1903.- 310с.
		1. Философские науки.
		- - Задача - Философия. 		1 экз.

5.
В 890	Вундт, В. 
	Естествознание и психология [Текст]: Энциклопедическая библиотека для самообразования / В. Вундт; Пер. с немец. В.В. Битнера.- СПб.: Тип. Народная польза, 1904.- 96 с.
		б/ц.
		1. Естествознание и психология.
		- - Естествознание - Психология - Энциклопедия - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

612.821
В 935	Вундт, В. 
	Основания физиологической психологии [Текст] / Вильгельм Вундт; Пер. В. Кандинский.- М.: Тип. М.Н. Лаврова и К, 1880.- УІ, 1037 сс.
		б/ц.
		1. Медицина. Физиологическая психология. Психофизиология. Высшая нервная деятельность.
		- - Нервная система человека - Физиология человека - Психофизиология - РК - Медицина - Редкий фонд. 		1 экз.


В 890	Вундт, В. 
	Основания физиологической психологии [Текст]. Вып. 2 / Вильгельм Вундт; Пер. В. Кандинский.- М.: Тип. М.Н. Лаврова, 1881.- 513 - 1038 сс.
		4р. 00к.
		1. Основы психологии. Философия.
		- - Философия - Характер - Душа - Познания - Редкий фонд - РК. 		1 экз.


В 89	Вундт, В. 
	Очерки психологии [Текст] / В. Вундт; Пер. с нем. Г.А. Паперна.- СПб.: Тип. Е. Евдокимова, 1897.- 220, ІУ сс.
		0р. 75к. 		1 экз.

54(09)
В 936	Вурц, А. 
	История химических доктрин от Лавуазье и до настоящего времени [Текст] / А. Вурц; Пер. с франц. М.Негрескула. Под ред. Бутлерова.- СПб.: Тип. Тиблена и К., 1869.- 109 с.
		б/ц.
		1. История химических наук.
		- - Химия - Химические доктрины - Лавуазье - РК - История химии - Редкий фонд. 		1 экз.

44-3
В 922	Выгодская, К.С. 
	Карманный французско-русский словарь. [Текст] / Клавдия Семеновна. Выгодская.- М.: Гос.изд.иност. и национ.словарей., 1961.- 648с.
		30к. 		1 экз.


В 92	
	Выдающиеся деятели науки [Текст]: 20 портретов выдающихся ученых естествоиспытателей с краткими аннотациями / Текст В.А. Шишакова.- М.: Изд. Моск. планетария, 1940.- 20 л. портр.- (Борцы за научное мировоззрение. Серия 1-я).
		б/ц.
		1. Деятели науки.
		- - Ученые - Наука - Деятели науки - Исторические личности. 		1 экз.


В 928	Вырубова, А. 
	Фрейлина ее Величества [Текст]: Дневник и воспоминания автора: Репринтное изд. / Анна Вырубова.- М.: Советский писатель, 1990.- 271 с.
		6р. 50к.
		1. История России. Правители России. Императрицы.
		- - Россия - Императрицы - Вырубова Анна - История - Русские женщины - Женщины - Правители России - РК-1387 - Редкий фонд. 		1 экз.

34(09с)-1
В 934	Высоцкий, С.А. 
	Кони. [Текст] / С.А. Высоцкий; (Жизнь замечат. людей:Сер.биогр.Вып.7(686)).- М.: Молодая гвардия, 1988.- 429с.
		1. Жизнь замечательных людей.
		- - Жизнь и деятельности. 		1 экз.

9(с)16
В 935	
	Высочайше утвержденные его Императорским величеством 19 февраля 1861 года [Текст]: Положения крестьянах, вышедших из крепостной зависимости.- СПб., 1861.- [284] с.
		б/ц.
		1. История России. Капитализм.
		- - Россия - История - Крестьяне - РК - Капитализм - Редкий фонд. 		1 экз.

340(47)
В 93	
	Высочайше учрежденная комиссия для пересмотра законоположений по судебной части [Текст]. Т. 4. Ч. 2. Кн. 4. Об исполнении судебных решений: Объяснительная записка к проекту новой редакции устава гражданского судопроизводства.- СПб.: Сенатская тип., 1900.- 312 с.
		6р. 00к.
		1. История юридической науки.
		- - Право - Законы - Гражданское право - Редкий фонд - Юстиция - Уставы - Судопроизводство - РК. 		2 экз.


В 93	
	Высочайшие учрежденная комиссия для пересмотра законоположений по судебной части [Текст]. Т. 1. Ч. 1. Кн. 1. Исковое производство...: Объяснительная записка к проект новой редакции устава гражданского судопроизводства.- СПб.: Сенатская тип., 1900.- 354 с.
		б/ц.
		1. История юридических наук.
		- - Законы - Право - Судопроизводство - Юстиция - Редкий фонд - РК - Гражданское право. 		1 экз.

34(09)
В 93	
	Высочайший указ 5 октября 1906г.об отмене некоторых ограничений в правах сельских обывателей и лиц бывших податных состояний [Текст]: (Собр. Указ.1906г.отд.1, N237, ст.1700), с сенатскими и министерскими разъяснениями и с приложениями....- СПб.: Изд. М.В. Аверьянова, 1910.- 70 с.
		0р. 50к.
		1. История государства и права.
		- - Законы - Указы - Государство - Право - Сельский - Обыватель - Редкий фонд - РК. 		1 экз.

512.8
В 337	
	Высшая алгебра. [Текст]: Теория подстановлений и приложения ее к алгебраическим уравнениям. / Сочинение М.Е.Ващенко-Захарченко.- Киев.: Тип.Имп.Ун-т.Св.Владимира., 1890.- 420с.
		1. Математические науки.
		- - Алгебра - Высшая - Теория - Приложение - Алгебраическое уравнение - РК. 		1 экз.


В 971	
	Высшая, средняя и низшие учебные заведения, больницы и лечебницы, кредитные и ссудо-сберегательные товарищества, периодические издания, священники и православные монастыри, врачи, акушерки и инженеры всей России [Текст].- Киев: Кн. изд-во Т-ва Л.М. Фишь, 1913.- 197 - 1969 стб.
		3р. 00к.
		1. Учебные заведения, банковские дела, медицинские работники, служащие России.
		- - Россия - Наука - Экономика - Социальные учреждения - Служащие. 		1 экз.

3К
В 954	Вышинский, А. 
	Очерки по истории коммунизма [Текст]: Краткий курс лекций / А. Вышинский.- М.: Госиздат., 1924.- 303 с.
		1р. 40к.
		1. История коммунизма.
		- - Марксизм-ленинизм - История - Коммунизм - РК - Редкий фонд. 		2 экз.

3К
В 954	Вышинский, А. 
	Очерки по истории коммунизма [Текст]. Ч. 1: Краткий курс лекций / А. Вышинский.- 2-е изд., испр. и доп.- М.: Госиздат., 1925.- 303 с.
		1р. 40к.
		1. История коммунизма.
		- - Марксизм-Ленинизм - История - Коммунизм - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

342.3
В 99	Вяземский, Б. Л. 
	Верховный тайный совет [Текст] / Б. Л. Вяземский.- СПб.: Тип. М.М. Стасюлевича, 1909.- 424 с.
		1. История государства и права СССР.
		- - Верховный совет - Россия - СССР - РК - Юридическая наука - Редкий фонд. 		1 экз.

891.71
В-991	Вяземский, Н.А. 
	В дороге и дома [Текст]: Собрание стихотворений / Н.А. Вяземский.- М.: Тип. Бахметева, 1862.- 420 с.
		50р. 00к.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Поэзия - РК - Художественная литература - Русская литература - Филология - Редкий фонд. 		1 экз.


В 991	
	Вяземы [Текст].- [Петроград]: Русская усадьба.
		б/ц.
		Вып.1.-Б/г.-265 с.
		1. Искусство. Живопись.
		- - Живопись - Рисование - Вяземы - Искусство - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

9(с)13
В 995	Вяткин, М. 
	Торговый капитализм в России [Текст]: Книга для чтения / М. Вяткин; Гос. Ученый Совет.- М.- Л.: Госиздат, 1927.- 244 с.
		б/ц.
		1. История и экономика, политика России, ХІІ-ХY вв.
		- - Торговый капитализм - Капитализм - Россия - РК - История - Экономика - Политика - Редкий фонд. 		2 экз.

59
Г157	Гаак, В. 
	Звери, птицы и насекомые средне - европейских лесов [Текст]: Их жизни и нравы / В. Гаак; Пер. с нем. под ред. Г.Н. Ковалевский.- СПб.: СПб-ская Электропечатная, 1901.- 386, [2]с.
		б/ц.
		1. Зоология. Животные.
		- - Средняя Европа - Жизни животных - Биология - Звери - РК - Птицы - Зоология - Редкий фонд. 		1 экз.

59
Г157	Гаак, В. 
	Происхождение животного мира [Текст] / В. Гаак; Пер. с нем. М.Е.Лиона. Под ред. Ю.Н. Вагнера.- СПб.: Просвещение, 1902.- 634, [4]с.
		б/ц.
		1. Зоология. Животный мир.
		- - Животный мир - Биология - РК - Фауна - Редкий фонд. 		1 экз.

Р(с)-4
Г-124	Гаврилов, П. 
	Зори Мингечаура [Текст] / П. Гаврилов.- Баку: Детюниздат, 1950.- 107 с.
		0р. 54к.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Русская литература - РК-1104 - Художественная литература - Проза - Филология - Редкий фонд. 		1 экз.

9(43)3
Г 127	Гаген, В. А. 
	Безработица в Германии и меры борьбы с нею. [Текст]: (Социально-политический этюд). / В. А. Гаген.- СПб.: Гос.тип., 1904.- 118 с.
		1. Новая история Германии.
		- - Германия - Борьба - Безработица - РК. 		1 экз.

595.3
Г 142	Гаевская, Н. 
	Изменчивость у ARTEMIA SALINA [Текст] / Н. Гаевская; Труды особой Зоологической лаборатории и Севастопольской Биол. станции имп. АН.- Петроград: Тип.Имп. АН, 1916.- 39, [2]с.
		б/ц.
		1. Зоология. Биология. Животные.
		- - Биология - Фауна - Животные - РК - Редкий фонд. 		1 экз.


Г 136	
	Газета Санктпетербургские ведомости 18 века [Текст]: Указатели - 1774 г.- Л.: БАН, 1987.- 210 с.
		0р. 90к.
		1. Газета "Санктпетербургские ведомости.
		- - Периодика - Печать - Журналистика - Газеты - Ведомости - Россия - Редкий фонд. 		1 экз.


Г 136	
	Газета "Санктпетербургские ведомости" 18 века [Текст]: Указатели к содержанию 1751 - 1755 / Сост.:В.Ф. Воробьева и др.; Б-ка РАН.- СПб., 1992.- 430 с.
		8т. 00т.
		1. Газета "Санктпетербургские ведомости".
		- - Печать - Периодика - Журналистика - Печать - Ведомости - Россия - Редкий фонд. 		1 экз.

014
Г 136	
	Газета"Санктпетербургские ведомости" ХVIII века [Текст]: Указатели к содержанию 1741-1745 гг.- Л.: БАН, 1991.- 276с.
		1р. 00к., 960экз.
		1. Библиография отдельных видов произведений.
		- - Указатель - Газета - Содержание - Санктпетербургский - Ведомость. 		2 экз.

014
Г 136	
	Газета"Санктпетербургские ведомости" ХVIII века [Текст]: Указатели к содержанию 1774г.- Л.: БАН, 1987.- 208с.
		90к., 1825экз.
		1. Библиография отдельных видов произведений.
		- - Указатель - Газета - Содержание - Санктпетербургский - Ведомость. 		1 экз.

014
Г 136	
	Газета"Санктпетербургские ведомости" ХVIII века [Текст]: Указатели к содержанию 1751-1755 гг.- СПб.: БАН, 1992.- 430с.
		8т.00, 700экз.
		1. Библиография отдельных видов произведений.
		- - Указатель - Газета - Содержание - Санктпетербургский - Ведомость. 		1 экз.


Г 140	Гайдар, А. 
	Школа. Военная тайна. Тимур и его команда. Кондуит и Швамбрания [Текст]: Повести / Аркадий Гайдар, Лев Кассиль.- М.: Детская литература, 1977.- 592 с., ил.- (Б-ка мировой литературы для детей).
		1р. 67к.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Художественная литература - Русская литература - Проза - Повести - Филология - РК - Редкий фонд. 		2 экз.

582.6
Г 149	Гайдуков, Н. 
	Литературные источники к русской флоре водорослей [Текст] / Н. Гайдуков.- СПб.: Тип. Имп. ун-та, 1901.- 125 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. Систематика растении. Водоросли.
		- - Флора - Водоросли - Систематика растении - Ботаника - РК - Биология - Редкий фонд. 		1 экз.

891.71.09
Г 167	Галахов, А. 
	Историко-литературная хрестоматия нового периода русской словесности [Текст]: (От Петра 1 до Карамзина.) / А. Галахов.- Изд.ХV1-е.- М.: В.В.Думнова., 1909.
		2р.50к.
		Том 1.-485с.
		Том 2.-476с.
		1. Русская литература, до 1917г.-История и литературная критика.
		- - Хрестоматия - Новый - Период - Словесность - РК. 		2 экз.

891.71.09
Г 167	Галахов, А. 
	История русской словесности, древней и новой. [Текст]: Сочинение.Истоия древней русской словесности-история новой до Карамзина. / А. Галахов.- Спб.: Тип.глав.упр.военно-учеб.завод., 1863.
		Том.1.-472с.
		1. Русская литература, до 1917г.-История и литературная критика.
		- - История - Русское - Словесность - Древний - РК. 		0 экз.

331.Б(9)
Г-155	Галеви, Д. 
	Очерки по истории рабочего движения во Франции [Текст] / Д. Галеви; Пер. с французского Я.А. Галяшкина.- М.: Гранат и К, 1906.- 330 с.
		0р. 70к.
		1. Внутренняя политика во Франции.
		- - Франция - История - Рабочий класс - Рабочее движение - Редкий фонд - РК - Внешняя политика. 		1 экз.


Г 164	
	Галерея Шлиссельбургских узников [Текст] / Под ред. Н.Ф. Анненского и др.- СПб.: Тип. М.М. Стасюлевича.
		б/ц.
		Ч.1.-1907.- 297 с.
		1. История России.
		- - Россия - Шлиссельбург - Узники - История - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

Р(с)-293
Г-159	Галич, А. 
	На семи ветрах [Текст] / А. Галич, С Ростоцкий.- М.: Искусство, 1962.- 157 с.
		0р. 32к.
		1. Филология. Русская литература. Киносценарии.
		- - Русская литература - РК-900 - Художественная литература - Драматургия - Киносценарий - Филология - Редкий фонд. 		1 экз.

Р(c)-2
Г-159	Галич, А. 
	Походный марш [Текст]: Драматическая поэма в трех действиях / А. Галич.- М.: Искусство, 1957.- 99 с.
		1р. 80к.
		1. Филология. Русская литература. Драматургия.
		- - Русская литература - РК-898 - Драматургия - Поэзия - Пьесы - Редкий фонд. 		1 экз.

902.7(с55)+ 9(с5)
Г 601	Галкин, М. 
	Этнографические и исторические материалы по средней Азии и Оренбургскому краю [Текст] / М. Галкин.- СПб, 1868.- 336 с.
		б/ц.
		1. Этнография Средней Азии о Оренбургского края. История Средней Азии.
		- - Этнография - История - Средняя Азия - Оренбургский край - РК - Россия - Редкий фонд. 		1 экз.

34
Г 33	Гамбаров, Ю. С. 
	Курс гражданского права [Текст]. Т. 1. Часть общая / Ю. С. Гамбаров.- СПб.: Тип. М.М. Стасюлевича, 1911.- 780 с.
		б/ц.
		1. История юридических наук.
		- - Государство - Гражданское право - Прав - РК - Законы - Редкий фонд. 		1 экз.

894.612.4-1
Г 182	Гамзатов, Р. 
	Лирика.Пер.аварского.Художник Ю.Космынин. [Текст] / Расул. Гамзатов.- М.: Худож.лит-ра., 1977.- 212с.
		4р.30к. 		1 экз.

9(5)
Г 183	Гамильтон, А. 
	Корея. Перевод с англейскаго [Текст] / А. Гамильтон.- С.Петербург: Изд.журнала"Летопись войны с японей", 1904.- 261 с.
		1. География Кореи.
		- - Промышленность. 		1 экз.

91(5)
Г 183	Гамильтон, А. 
	Корея.Перевод с англейского [Текст] / А. Гамильтон.- С.Петербург: Тип.А.С.Суворина, 1904.- 327с.
		1. География Кореи.
		- - Империя. 		1 экз.

669.2
Г 226	Гамильтон, Э.М. 
	Руководство по цианированию золотых и серебряных руд [Текст] / Э.М. Гамильтон; Пер. под ред. И.Н. Плаксина.- Москва-Ленинград: Гос.научно-техн.издат.цветной и золото-платиновой пром-ти Цветметиздат, 1932.- 224 с., ил.
		б/ц.
		1. Цветная металлургия. Производство цветных, редких металлов.
		- - Цианирование цветных металлов - Золото - Серебро - Цветные металлы - Руды цветных металлов - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

612
Г 180	Гаммарстен, О. 
	Учебник физиологической химии [Текст] / О. Гаммарстен; Под ред. и с примеч. С.С. Салазкина.- 2-е русс. изд.- СПб.: Изд. К.Л. Риккера, 1905.- 767 с.
		б/ц.
		1. Физиология человека. Физиологическая химия. Медицина.
		- - Учебник по физ.химии - Физиологическая химия - Медицина - РК - Физиология человека - Редкий фонд. 		1 экз.

331.Б(09)
Г-185	Гаммедж, Р. 
	История чартизма [Текст] / Р. Гаммедж.- Спб.: Изд."Труд.".- 518c.
		1. Труд.Профессиональное движение.
		- - История - Чартист - РК. 		1 экз.

581.9(57.22)
Г 239	Ганешин, С.С. 
	Материалы к флоре Балаганского, Нижнеудинского и Киренского уездов Иркутской губернии [Текст] / С.С. Ганешин.- СПб., 1912.- 299 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. Флора России.
		- - Флора - Растения - Иркутская губерния - РК - Россия - Ботаника - Биология - Редкий фонд. 		1 экз.

53(02)
Г 244	Гано, А. 
	Полный курс физики. [Текст]: с кратким обзором метеорологических явлений. / А. Гано; Пер.с фр.Ф.Павленкова.- Изд.В.Д.Черкасова.- Спб.: Тип."Общественная польза"., 1874.- 1084с.
		1. Физика.
		- - Курс - Полный - Обзор - РК. 		1 экз.

541.8(02)
Г 246	Ганч, М.А. 
	Краткое руководство по стереохимии [Текст] / М.А. Ганч; Пер. З.В. Кикиной. Под ред. М.И. Коновалова.- М.: Тип. И.Д. Сытина, 1903.- 246 с.
		б/ц.
		1. Стереохимия.
		- - Химия - Руководство по химии - Стереохимия - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

91(с19)
Г 198	Гапанович, И.И. 
	Амгунские тунгусы и негидальцы, их будущность [Текст] / И.И. Гапанович.- Харбин: Маньчжурского края, 1927.- 7 с.
		1. Дальний Восток.
		- - Тунгусы. 		1 экз.

2
Г 201	Гарди, Э. 
	Будда [Текст] / Эдмунд Гарди; Пер. с нем. И.А. Давыдова.- СПб., 1906.- 96 с.- (Б-ка самообразования).
		б/ц.
		1. Буддизм. О религии.
		- - Будда - РК - История религии - Редкий фонд. 		1 экз.

891.71
Г-203	Гарин, Н.Г. 
	Полное собрание сочинений [Текст] / Н.Г. Гарин.- Петроград: Изд. А.Ф.Маркса, 1916.
		Т.1- 293с.
		Т.2- 394с.
		Т.1-2.- 344с.
		Т.7.- 286с.
		Т.6.- 291с.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Художественная литература - Русская литература - РК - Филология - Проза - Редкий фонд. 		10 экз.

Р
Г-203	Гарин, Н.Г. 
	Полное собрание сочинений [Текст] / Н.Г. Гарин.- Петроград: Тип А.Ф. Маркса, 1916.
		Т.1.-[кн.8].-стр.225-352.
		Т.3-5.-[кн.8].-стр.353-452.
		Т.4.-[кн.10].-стр.33-192.
		Т.6.-[кн.15].-1916.-144с.
		Т.5.-[кн.14].-стр.257-398.
		Т.5.-[кн.16].-стр.145-291.
		Т.5.-[кн.13].-стр.129-256.
		Т.6.-[кн.15].-144с.
		Т.7.-[кн.17].-1916.-160с.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Художественная литература - Русская литература - РК - Филология - Проза - Редкий фонд. 		12 экз.

82(32)-3
Г 201	Гарли, Т. 
	Тэсс из рода Дэрбервиллей. Джуд незаметный [Текст]: Пер. с английского / Томас Гарли.- М.: Худ. лит-ра, 1970.- 783 с., ил.- (Б-ка Всемирной литературы. Серия 2-я. Литература ХІХ века).
		1р. 96к.
		1. Филология. Английская литература. Всемирная литература.
		- - Художественная литература - Английская литература - Всемирная литература - Проза - Филология - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

33
Г 207	Гарнье, И. 
	Начальные основания политической экономии [Текст] / И. Гарнье; Пер. с французского.- СПб.: Тип. Императорской АН., 1858.- 380 с.
		1. Основы политэкономии.
		- - Экономика - Политэкономия - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

9(44)3
Г 200	Гарнье-Паже. 
	История революции 1848. Франция.Февральская революция [Текст] / Гарнье-Паже.- СПб.: Изд. О. И. Бакста.
		Т.1.-1862.- 366 с.
		Т.2.-1864.- 351 с.
		1. Новая история Франции.
		- - История - Революция - Франция - 1848 - РК. 		2 экз.

А513
Г 209	Гароди, Р. 
	Вопросы марксистско-ленинской теории познания [Текст] / Р. Гароди; Пер.с франц.В.И.Мальцева.- М.: Иностранной литературы, 1955.- 159 с.
		10р. 15к.
		1. Философия.
		- - Мировоззрения - История философии - Марксизм - РК-1183 - Ленинизм - Редкий фонд. 		1 экз.

1ФБ
Г 209	Гароди, Р. 
	Грамматика свободы [Текст] / Роже Гароди; Пер.с франц.Ф.В.Константинова.- М.: Иностр.лит., 1952.- 141с.
		4р.45к.
		1. Современная буржуазная философия(конец ХІХ-ХХвв.).
		- - Грамматика - Свобода - РК-1169. 		2 экз.

1м+А 841.1
Г 209	Гароди, Р. 
	Марксистский гуманизм [Текст]: Пять полемических очерков / Роже. Гароди; Пер. с франц. С.А. Эфирова, Г.Б.Агабекова.Общ. ред. М.Т.Иовчука.- М.: Иностр. лит-ра, 1959.- 292с.
		7р. 70к.
		1. Марксистский гуманизм.
		- - Марксизм - Ленинизм - Гуманизм - Филоофия - Редкий фонд. 		1 экз.

А841.1
Г 209	Гароди, Р. 
	Марксистский гуманизм. [Текст]: Пять полемических очерков / Роже Гароди; Пер.с франц.С.А.Эфирова и Г.Б.Агабекова.- М.: Иностранной литературы, 1953.- 192с.
		7р.
		1. Коммунистический гуманизм.
		- - Марксист - Гуманизм - Пять - Очерк - РК-1138. 		1 экз.

А 511.2
Г 209	Гароди, Р. 
	Ответ Жан-Полю Сартру [Текст] / Р. Гароди; Пер.с франц.Г.Б.Агабекова.- М.: Иностранной литературы, 1962.- 77с.
		0р. 22к.
		1. Французская философия.
		- - Философия - Жан-Поль Сартр - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

84(7)-3
Г 209	Гароди, Р. 
	Прометей 1848 года. [Текст]: Трагедия в пяти действиях с прологом. / Роже. Гароди.- М.: Изд.Иностр.лит., 1961.- 103с.
		17коп.
		1. Французская художественная литература, после 1917 г.-Проза.
		- - Прометей - Трагедия - Пять - Действие - РК-1105. 		1 экз.

551.51
Г 276	Гартвиг. 
	Воздух и его жизнь. [Текст]: Популярные очерки атмосферных явлений. Пер. с нем. / Гартвиг.- М.: Тип.А.И.Мамонтова., 1874.- 321 с.
		1. Геология. Аэрология.
		- - Воздух - Осадки - Атмосфера - Климатология - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

550.2
Г 276	Гартвиг. 
	Единство мироздания. [Текст]: Пер. с нем. / Гартвиг.- М.: Тип.Грачева., 1865.- 402 с.
		1. Геология.
		- - Земная кора - Мироздание - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

91(98)
Г 213	Гартвиг. 
	Природа и человек на Крайнем Севере [Текст] / Гартвиг.- М.: А.И.Глазунова, 1863.- 451с.
		1. География Арктики.
		- - Природа. 		1 экз.

551.7
Г 276	Гартинг. 
	Первобытный мир сравнительно с современным [Текст]: Пер. с нем. / Гартинг; С предисловием Шлейдена.- М.: Тип. И. Грачева, 1868.- 332 с.
		б/ц.
		1. Геология. Первобытный мир.
		- - Первобытный мир - Геология - Редкий фонд - РК. 		1 экз.

1Ф
Г 213	Гартман, Л.М. 
	Об историческом развитии [Текст]: Введение в историческую социологию / Л.М. Гартман; Пер. Д.П. Боголепова и Е.К. Краснушкина. Под ред. Д.М. Петршевского.- М.: Тип. Т-ва И.Д. Сытина, 1911.- 128 с.
		1. Историческая социология.
		- - История - Развитие - Социология - РК - Философия - Редкий фонд. 		1 экз.


Г 213	Гартманн, Э. 
	Современная психология [Текст]: Критическая история немецкой психологии за вторую половину 19 века / Эдуард Гартманн; Пер. с нем. Г.А. Котляра, под ред. М.М. Филиппова.- М.: Изд. Д.П. Ефимова, 1902.- 387 с.
		б/ц.
		1. Психология.
		- - Философия - Характер - Нравственность - Редкий фонд - РК. 		1 экз.

340
Г 22	Гасман, А. 
	Положения о преобразовании судебной части и крестьянских присутственных место в прибалтийских губерниях и правила о приведении означенных положений в действие [Текст]: С изложением соображений, на коих они основаны / А Гасман, А Нолькен.- 2-ое пересмотр. и доп. изд.- СПб.: Тип. Сената, 1890.- 1008 с.
		4р. 50к.
		1. Основные части юридических наук.
		- - Законы - Прибалтика - Гражданское право - Редкий фонд - Судебный - РК - Право. 		1 экз.

75(092и)
Г 227	Гастев, А.А. 
	Делакруа. [Текст] / А.А. Гастев; (Жизнь замечат.людей:Сер.бибгр.Вып.12(427)).- М.: Молодая гвардия, 1966.- 224с.
		1. Жизнь замечательных людей.
		- - Жизнь и творчества. 		1 экз.

75(092и)
Г 227	Гастев, А.А. 
	Леонардо да Винчи.2-е изд. [Текст] / А.А. Гастев; (Жизнь замечат. людей.Сер.биогр.Вып.2(627)).- М.: Молодая гвардия, 1984.- 400с.
		1. Жизнь замечательных людей.
		- - Жизнь и деятельности. 		1 экз.

547.(02)
Г 289	Гаттерман, Л. 
	Практическое руководство для изучения органической химии [Текст] / Л. Гаттерман; Пер. с нем. В.А. Смирнова. Под ред. А.Н. Реформатского.- М.: Тип. А.И. Мамонтова, 1900.- 335 с.
		б/ц.
		1. Органическая химия.
		- - Руководство по химии - Практическое - Органическая химия - Химия - РК - Редкий фонд. 		2 экз.

83
Г 242	Гауптман, Г. 
	Полное собрание сочиений [Текст] / Гергарт. Гауптман; Пер.с нем.под ред.Е.К.Григорьева.- Киев-Спб.-Харьков: Книгоиздат.Ф.А.Иогансона, 1904.- 538с.
		1. Немецкая литература.
		- - Полное - Собрание сочинение - РК. 		1 экз.

83
Г 242	Гауптман, Г. 
	Флориан Гейер [Текст]: Трагедия из эпохи Крестьянской войны. / Гергарт. Гауптман; Пер.З.Венгеровой.- 1908.- 559с.
		1. Немецкая литература.
		- - Трагедия - Эпоха - Флориан Гейер - РК. 		1 экз.

9(4)
Г 243	Гаусрат, А. 
	Средневековые реформаторы [Текст] / Адольф. Гаусрат; Пер.с немец. под ред.Э.Л. Радлова.- СПб.: Изд. Л.Ф. Пантелеева.
		Т.1.- 1900.- 379 с.
		Т.2.- 1900.- 321 с.
		1. История отдельных стран Европы.
		- - Реформатор - Средневековье - РК. 		3 экз.


Г 244	Гауф, В. 
	Жизнь Алмансора [Текст] / В Гауф; Рис. Д. Митрохина.- М.: Книга, 1989.- [10 с., ил.].- (Детские книги изд-во И.Н. Кнебель).
		1р. 25к.
		1. Филология. Немецкая литература. Детская литература.
		- - Художественная литература - Детская литература - Немецкая литература - Филология - РК-1262 - Редкий фонд. 		1 экз.


Г 244	Гауф, В. 
	Корабль призрак [Текст]: Сказка / В Гауф; Рис. Д. Митрохина.- М.: Книга, 1989.- [10 с., ил.].- (Детские книги изд-во И.Н. Кнебель).
		1р. 25к.
		1. Филология. Немецкая литература. Детская литература.
		- - Художественная литература - Детская литература - Немецкая литература - Филология - РК-1264 - Редкий фонд. 		1 экз.


Г 244	Гауф, В. 
	Маленький Мук [Текст] / В Гауф; Рис. Д. Митрохина.- М.: Книга, 1989.- [10 с., ил.].- (Детские книги изд-во И. Кнебель).
		1р. 25к.
		1. Филология. Немецкая литература. Детская литература.
		- - Художественная литература - Детская литература - Немецкая литература - Филология - РК-1259 - Редкий фонд. 		1 экз.


Г 243	Гашек, Я. 
	Похождения бравого солдата Швейка [Текст]: Пер. с чешского / Ярослав Гашек.- М.: Худ. лит-ра, 1967.- 672 с., ил.- (Б-ка Всемирной литературы. Серия 3-я. Литература ХХ века).
		2р. 59к.
		1. Филология. Чешская литература. Всемирная литература.
		- - Художественная литература - Чешская литература - Иностранная литература - Проза - Филология - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

1Ф6
Г 277	Гегель, Г.В. 
	Феноменология духа. [Текст] / Г.В. Гегель; Пер. под ред. Э.Л.Радлова; Труды Санкт-Петербургского философского о-ва, Вып. 8.- СПб., 1913.- 376, [1] с.
		1. Немецкая философия.
		- - Феноменология - Дух - Философия - РК - Гегель - Редкий фонд. 		2 экз.

91(5)
Г 280	Гедин, С. 
	В сердце Азии.Памир-Тибет-Восточный Туркестан.Памир.-Тибет.-Восточный Туркестан [Текст] / Свен. Гедин; Путешествие в 1893-1897 годах.Пер. со шведск.А.и П.Ганзен.- С.Петербург: А.Ф.Девриена, 1899.- 454 с.
		1. География РК.
		- - Путешествие - реставрация. 		1 экз.

91(5)
Г 283	Гедин, С. 
	В сердце Азии.Памир.-Тибет.-Восточный Туркестан.Путешествие в 1893-1897 годах. Т.1. [Текст] / Свен. Гедин.- С.Петербург: А.Ф. Девриена, 1899.- 485 с.
		1. География РК.
		- - Путешествие. 		2 экз.

91
Г 283	Гедин, С. 
	Тарим-Лоб-Нор Тибет.Путешествие по Азии 1899-1902г. [Текст] / Свен. Гедин.- С.Петербург: А.Ф.Девриеля, 1904.- 385 с.
		1. География.Краеведение.Экспедиц.
		- - Путешествие. 		1 экз.

91
Г 280	Гедин, С. 
	Тарим-Лоб-Нор Тибет.Путешествие по Азии 1899-1902г. [Текст] / Свен. Гедин.- с. Петербург: А.Ф.Девриеля, 1904.- 385 с.
		1. География.Краеведение.Экспедиц.
		- - Путешествие. 		1 экз.


Г 323	Гедоелст, М.Л. 
	Руководство по микробиологии [Текст] / М Л Гедоелст; Пер. с франц. под ред. А.А. Раевского; Моск. о-во ветеринарных врачей.- М.: Рассвет, 1894.- 180 с.
		б/ц.
		1. Микробиология. Биология.
		- - Биология - Микробиология - РК - Редкий фонд - Естествознание. 		1 экз.

612
Г 322	Гедон, Е. 
	Учебник физиологии [Текст] / Е. Гедон; Пер. В.В. Завьялова.- Петербург - Киев.: Cотрудник, 1911.- 535, [Х1] с.
		б/ц.
		1. Физиология человека. Медицина.
		- - Учебник по физиологии - Физиология человека - РК - Медицина - Внутренние органы - Редкий фонд. 		1 экз.

541.18-552.9
Г 323	Гедроиц, К. 
	Коллоидальная химия в вопросах почвоведения [Текст]: Скорость обменных реакций в почве. Коллоидальность почв, насыщенных различными основаниями, красочный метод определения количества коллоидов в почве / К. Гедроиц; Бюро по земледелию и почвоведения ученого комитета гл. упр. землеустройства.- СПб.: Тип. Альтшулера, 1913.- 36 с.
		б/ц.
		1. Коллоидная химия.
		- - Химия - Коллоидная - Редкий фонд - Почвоведение - РК. 		1 экз.

631.4
Г 323	Гедройц, К.К. 
	Труды сельскохозяйственной химической лаборатории в Санкт-Петербурге [Текст]: Отд. оттиск из УІ вып. / К.К. Гедройц.- СПб.: Тип. В.Киршбаума, 1908.- 19 с.
		б/ц.
		1. Сельское хозяйство. Почвоведение.
		- - Удобрения - Почвоведение - РК - Агрономия - Сельское хозяйство - Редкий фонд. 		3 экз.

539
Г 326	Гезехус, Н.А. 
	Измерительные приборы. [Текст]: Молекулярная физика / Н.А. Гезехус.- Технологический институт императора Николая 1.- Спб.: Тип.П.Т.Ревина., 1909.- 157с.
		1. Физика молекулярная.
		- - Измерительный - Прибор - РК. 		1 экз.

537
Г 326	Гезехус, Н.А. 
	Основы электричества и магнетизма. [Текст] / Н.А. Гезехус.- Изд.3-ое.- Петроград: Тип.А.Э.Коллинса., 1903.- 305с.
		1. Физика.Электричество.
		- - Основа - Электричество - Магнетизм - РК. 		2 экз.

539.3(02)
Г 326	Гезехус, Н. 
	Упругое последствие и другие сходные с ним физические явления. [Текст] / Н. Гезехус.- Спб.: Тип.В.Демакова., 1882.- 99с.
		1. Физика твердого тела.
		- - Последствие - Упругое - Явление - Физический - РК. 		2 экз.

517
Г 328	Гейгенмиллер, Р. 
	Дифференциальное и интегральное исчисления [Текст]: Краткий, общедоступный курс математики для самообучения / Р. Гейгенмиллер; Пер. с итал. М. Лихарева.- СПб.: Изд.Г.В.Гольстена, 1904.- 95 с.- (Школа современного механика. Т.ІХ).
		б/ц.
		1. Математические функций.
		- - Исчисления - Дифференциальное - Интегральное - Уравнения - РК - Математика - Редкий фонд. 		1 экз.

32
Г 290	Гейден, К. 
	История германского фашизма [Текст] / Конрад Гейден; Пер. с немецкого Ф.Капелюша и А.Риша, предисл. И. Дворкина.- М.-Л.: Соцэконизд., 1935.- 394 с.
		6р. 50к.
		1. История Германии. Внешняя политика.
		- - История - Германия - Политика - РК - Внешняя политика - Редкий фонд. 		1 экз.

91(077)
Г 293	Гейки, А. 
	О преподавании географии(советы учителям относительно принципов и методов обучения) [Текст] / Арчибальд. Гейки; Пер. с англ.Л.Д.Синицкого.- М.: Тип.А.И.Мамонтова, 1900.- 170 с.
		1. Методика краеведения.Школьное краеведение.
		- - Воспитание. 		1 экз.

323.1
Г 295	Гейман, А. 
	Социалистические фракции в социализме. [Текст]: Критический очерк. / А. Гейман; Пер.с еврейского.- СПб.: Трибуна, 1906.- 117 с.
		1. История социализма.
		- - Сионизм - Фракция - Социализм - РК - Политика - Редкий фонд. 		1 экз.

83-1
Г 296	Гейне, Г. 
	Книга песен [Текст] / Генрих. Гейне; В пер.русских писателей под ред.П.В.Быкова; Илл.Поля Тумана.- Спб.: Изд.Г.Гоппе., 1893.- 208с.
		1. Немецкая художественная литература-Поэзия.
		- - Книга - Песнь - РК. 		1 экз.

83-1
Г 334	Гейне, Г. 
	Полное собрание сочинений. [Текст] / Генрих. Гейне; В перевод русских писателей под ред.П.В.Быкова.- Спб.: Изд.М.О.Вольф., 1900.
		Т.1.-1900.-289, [5]с.
		Т.ІХ.-340с.
		1. Немецкая художественная литература-Поэзия.
		- - Полное - Собрание сочинение - РК. 		2 экз.

83-1
Г 344	Гейне, Г. 
	Полное собрание сочинений. [Текст] / Генрих. Гейне; Под ред.Петра Вейнберга.- [Изд.2-е.].- Спб.: Изд.А.Ф.Маркса.
		Т.1.-1904.-650с.
		Т.II.-584с.
		Т.III.-625с.
		Т.IV.-554с.
		Т.V.-407с.
		Т.VI.-439с.
		1. Немецкая художественная литература-Поэзия.
		- - Полное - Собрание сочинение - РК. 		18 экз.

83(з)-1
Г 296	Гейне, Г. 
	Стихи. [Текст] / Генрих. Гейне; Пер.с немецкого.Сост.Д.Суворова; Худож.Ю.Космынин.- М.: Худож.лит., 1977.- 144с.
		2р.80к. 		1 экз.

83-1+83-3
Г 296	Гейне, Г. 
	Стихотворения. Поэмы. Проза [Текст]: Переводы с немецкого / Генрих Гейне.- М.: Худ. лит-ра, 1971.- 800 с., ил.- (Б-ка Всемирной литературы. Серия 2-я. Литература ХІХ века).
		2р. 08к.
		1. Филология. Немецкая литература.
		- - Художественная литература - Всемирная литература - Поэзия - Проза - Немецкая литература - Филология - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

9(44)3
Г 297	Гейсер, Л. 
	История французских революций. [Текст] / Людвиг. Гейсер.- 1870.- 498 с.
		1. Новая история Франции.
		- - История - Революция - Франция - РК. 		1 экз.

538.3
	Гейтлер, И. 
	Электромагнитные колебания и волны. [Текст] / И. Гейтлер; Пер.с нем. Б.С.Швецова.- М.: Тип.А.Левенсон., 1911.- 223с.
		1. Электромагнетизм.
		- - Волна - Колебание - Электромагнитный - РК. 		0 экз.

611.9
Г 242	Гейцман, Д. 
	Описательная и топографическая анатомия человека [Текст]: Атлас / Д. Гейцман; Пер.с изд.М.П.Вишневского.- 4-е изд.- М.: Тип.В.Гатцук.
		Кн.1.-1886.- 232 с.
		Кн.2.- 260 с.
		1. Медицина. Топографическая анатомия человека.
		- - Атлас по анатомии - Анатомия человека - Медицина - Топографическая анатомия - РК - Редкий фонд. 		2 экз.

576.12
Г 343	Геккель, Э. 
	Борьба за эволюционную идею [Текст]: Лекции / Эрнест Геккель; Пер. с нем. А.Г. Генкеля.- СПб.: Екатерингофское печатное дело, 1909.- 110 с.
		б/ц.
		1. Биологические науки. Генетика.
		- - Генетика - Биология - Эволюция - РК - Рдкий фонд. 		1 экз.

575/5.
Г 343	Геккель, Э. 
	Естественная история миротворения [Текст] / Э. Геккель; Пер. с нем. В. Вихерского.- СПб.: Мысль.
		Ч.1.Общее учение о развитии. Трансформизм и дарвинизм.-1909.- 274 с.
		1. Генетика. Биология.
		- - Миротворение - Естествознание - Эволюция - РК - Биология - Дарвинизм - Трансформизм - Редкий фонд. 		1 экз.

57
Г 347	Геккель, Э. 
	Красота форма природы. [Текст] / Э. Геккель; Пер.с нем. под ред.А.С.Догеля.- Спб.: Тов-во."Просвещение"., 1912.- 50, 100с.
		1. Биологические науки.
		- - Красота - Форма - Природа - РК. 		2 экз.

576.12
Г 343	Геккель, Э. 
	Современные знания о филогенетическом развитии человека. [Текст]: Доклад в Четвертом Интернациональном конгрессе зоологов в Кембридже, 26 августа 1898г. / Э. Геккель; Пер.с нем.В.Вихерского.- Издание А.Ермолаевой.- Спб.: Тип.М.Стасюлевича., 1889.- 72с.
		1. Биология.Происхожение жизни.
		- - Человек - Развитие - Филогенетический - РК. 		1 экз.

1Ф7
Г 303	Геккель, Э. 
	Чудеса жизни [Текст]: Общедоступные очерки биологической философии / Эрнст Геккель; Пер. с нем. Н.А. Алексеева.- СПб., 1908.- 220, [2]с.
		б/ц.
		1. Биологическая философия.
		- - О жизни - Мировоззрение - Биология - Философия - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

575.4:92
Г 343	Гексли, и др. 
	Что сделал для науки Чарльз Дарвин [Текст]: Популярный обзор его главнейших работ по всем отраслям естествознания, сделанный английскими учеными / и др. Гексли; Пер. Г. Лопатина.- СПб.: Тип. А.М. Котомина, 1883.- 129 с.
		б/ц.
		1. Биологические науки. Дарвинизм.
		- - Дарвин - Наука - Редкий фонд - РК - Биология - Ученые. 		1 экз.

595.3
Г 343	Гексли, Т.Г. 
	Рак [Текст]: Введение в изучение зоологии / Т.Г. Гексли; Пер. Г. Ярцева.- М.: Изд-во М. и С. Сабашниковых, 1900.- 272 с.- (Учебник по биологии).
		б/ц.
		1. Зоология. Ракообразные.
		- - Раки - Физиология ракообразных - Паукообразные - Зоология - РК - Биология - Редкий фонд. 		2 экз.

59
Г 325	Гексли, Т. 
	Практические занятия по зоологии и ботанике [Текст] / Т. Гексли, Г Мартин; Пер. И.А. Петавского, П.П. Сушкина и Н.К. Кольцова.- М.: Тип. И.Д. Сытина.- (Б-ка для самообразования).
		Т.ХYII.-1902.-755 с.
		1. Биология. Зоология. Практикум по зоологии и ботанике.
		- - Биология - Ботаника - Зоология - РК - Практикум по биологии - Редкий фонд. 		5 экз.

9(с)1
Г 313	Гелис, И. 
	Ноябрьские дни в Севастополе в 1905 г. [Текст]: История восстании в Черноморском флоте, рабочем Севастополе и частях гарнизона, 11-15 ноября 1915 года / Иосиф Гелис; Истпарт. Комиссия по истории Октябрьской революции и РКИ.- Севастополь: Пролетарии, 1924.- 115 с.
		б/ц.
		1. История России.
		- - Ноябрьские дни - Севастополь - РК - Революции - Восстания - Черноморский флот - История - Россия - Редкий фонд. 		1 экз.

9(3)
Г 314	Гелльвальд. 
	История культуры [Текст]: Античная культура. / Гелльвальд.; Пер.под ред. М. Филиппова.- СПб.: Тип. А. А. Пороховщикова., 1898.- 440, [23] с. рис.
		б/ц.
		1. История Древнего мира. Культурология. Этнография.
		- - История - Культура - Античный мир - РК - Этнография. 		1 экз.

9(5)
Г 315	Гелльвальд. 
	Происхождение новой культуры [Текст] / Гелльвальд.; Пер.под ред. А. Трачевского, М. Филиппова.- СПб.: Тип. П. п. Сойкина, 1899.- 160 с. илл.
		1. История Азии.
		- - Происхождение - Новый - Культура - РК. 		1 экз.

91
Г 320	Гельвальд, Ф. 
	В области вечного льда.История путешествии по Северному полюсу [Текст] / Фридрих. Гельвальд.- 480 с.
		1. География.Краеведение.Экспедиц.
		- - Древний. 		1 экз.

91(с)
Г 320	Гельвальд, Ф. 
	Земля и ее народы. [Текст] / Фридрих. Гельвальд; Пер. с нем.- Полезная библиотека, 1898.- 151с.
		1. География СНГ.
		- - Земля. 		1 экз.

91
Г345	Гельвальд, Ф. 
	Земля и ее народы.Т.1.Живописания Америка. [Текст] / Фридрих. Гельвальд; Пер.с нем.Груздева.- С.Петербург: П.П.Сойкина, 1898.- 402с.
		1. География.Краеведение.Экспедиц.
		- - Земля. 		1 экз.

91(с)
Г320	Гельвальд, Ф. 
	Земля и ее народы.Т.4. [Текст] / Фридрих. Гельвальд; Пер. с нем.- С.Петербург: П.П.Сойкина, 1898.- 160с.
		1. География.Краеведение.Экспедиц.
		- - Земля. 		1 экз.

1Ф1
Г 320	Гельвеций, К.А. 
	Об уме [Текст] / К.А. Гельвеций; Пер. с франц. под ред. Э.Л. Радлова.- Петроград, 1917.- 436 с.
		б/ц.
		1. Философские мысли.
		- - Ум - Философия - РК - Редкий фонд - Сознание. 		2 экз.

5.
Г 345	Гельмгольц, Г. 
	Популярные речи [Текст]: Перевод слушательниц высших женских курсов / Г. Гельмгольц; Под ред О.Д. Хвольсона и С.Я. Терешина.- 2-е изд.- СПб.
		Ч.1.-1896.- 140 с.
		Ч.2.-1899.- 183 с.
		Ч.1-2.-1898.- 328 с.
		1. Естественные науки. Медицина.
		- - Биология - Естествознания - Биология - Медицина - РК - Редкий фонд - Природоведение - Астрономия. 		4 экз.

598
Г 349	Генерозов, В.Я. 
	Промышленное разведение Серебристых лисиц и песцов в северной Америке [Текст] / В.Я. Генерозов; М-во земледелия. Департамкент земледелия.- Петроград: Тип. М. Меркушева, 1916.- 256 с.
		б/ц.
		1. Зоология. Пушные звери и животные.
		- - Серебристые лисицы - Звери - Животные - Песцы - Пушные звери - РК - Зоология - Биология - Редкий фонд. 		4 экз.

1Ф6
Г 341	Гензель, Т. 
	Т. Карлейль [Текст] / Т. Гензель; Пер. с нем. П. Морозова.- СПб., 1903.- 250 с.
		1р. 50к.
		1. Немецкая философия.
		- - Карлейль Т. - РК - Философия - Редкий фонд. 		1 экз.

576
Г 352	Генкель, А.Г. 
	Материалы к фитопланктону Каспийского моря [Текст]: По данным Каспийской экспедиции 1904 г. / А.Г. Генкель.- СПб.: Тип. Шредера, 1909.- 282 с.
		б/ц.
		1. Биология. Происхождение жизни. Зоология.
		- - Биология - Фитопланктон - Каспийское море - РК - Зоология - Редкий фонд. 		3 экз.

582.6.
Г 352	Генкель, А. 
	К анатомии и биологии и др. бурых водорослей [Текст]: Черты прилива в связи с новой (имбибиционный) тканью у них / А. Генкель.- СПб.: Тип. Шредера, 1912.- 31 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. Систематика растении. Водоросли.
		- - Анатомия и биология водорослей - Бурые водоросли - Ботаника - РК - Биология - Редкий фонд. 		3 экз.

581.8
Г 352	Генкель, А. 
	Краткий очерк анатомии и физиологии растений [Текст] / А. Генкель.- 2-ое изд.- М.: Гросмань и Кнебель, 1909.- 64 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. Анатомия и физиология растений.
		- - Физиология растений - Биология - Растения - Анатомия растений - РК - Ботаника - Редкий фонд. 		1 экз.

581.4
Г 348	Генкель, А. 
	Краткий очерк внешней морфологии цветковых растений [Текст]: (Органография) / А. Генкель; 3-е изд.- СПб.: Тип. Бусселя, 1907.- 35 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. Морфология цветковых растений.
		- - Цветковые растения - Биология - Внешняя морфология - Органография - РК - Ботаника - Редкий фонд. 		2 экз.

581.4
Г 352	Генкель, А. 
	Краткий очерк морфологий растений [Текст] / А. Генкель.- 4-е изд.- М.: Изд. И. Кнебеля, 1910.- 46 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. Морфология растений.
		- - Биология - Растения - Морфология растений - РК - Ботаника - Редкий фонд. 		1 экз.

517.2
Г 357	Геноччи, А. 
	Дифференциальное исчисление и основы интегрального исчисления [Текст] / А. Геноччи; Пер. с итал. Синеокова Н.С.- Киев: Тип.И.И.Чоколова., 1903.- 401 с.
		б/ц.
		1. Математические функций.
		- - Исчисление - Дифференциальное - Уравнения - РК - Интегральные - Математика - Редкий фонд. 		1 экз.

576
Г 364	Геншель, Э. 
	Жизнь пресных вод [Текст] / Эрнест Геншель; Пер. с нем. М.К. Тихомировой.- М.: Тип. Н.И. Гросмана, 1914.- 389 с.
		б/ц.
		1. Биология. Зоология.
		- - Пресная вода - Жизнь пресных вод - РК - Пресноводные обитатели - Зоология - Редкий фонд. 		1 экз.

91(064)
Г 350	
	Географическая выставка 1892 г.вздании исторического музея в Москве [Текст].- М.: Тип.Д.И.Иноземцева, 1892.- 140 с.
		1. Географические и краеведческие общества, их деятельность труды.
		- - Выставки. 		1 экз.

91
Г 366	
	Географическии атлас Т-ва "Просвещение", п.р.С.Н.Никитина [Текст].- С.Петербург: Тип.Просвещение.- 240с.
		1. География.Краеведение.Экспедиц.
		- - Атлас. 		1 экз.

91(42)
Г 353	
	География Азербайджанской ССР.Учебник для 7-8 классов средней школы [Текст].- Баку: Азернешр, 1949.- 243 с.
		1. География Кавказа.(в целом). З.
		- - География. 		1 экз.

55(47.71)
Г 368	
	Геологическая карта Северо-западной окраины Донецкого кряжа. [Текст]: Изюмского уезда и прилегающей полосы Павлоградского и Змиевского уездов / Сост.: А. Ворисяк, Н. Яковлев; Труды Геол. Комитета.- Петроград: Тип. М.М. Стасюлевича, 1916.- 13 с.- (Новая серия. Вып. 153).
		б/ц.
		1. Геологические карты.
		- - Карта геологическая - Геология - Донецк - РК - Украина - Редкий фонд. 		1 экз.

55(06):56
Г 368	
	Геологическая карта Средней Азии. [Текст]: Лист 6-7(Восточная Фергана). / Сост.Д.И.Мушкетов.- Издание геологического комитета.- Ленинград.: Тип.Наркомвоенмора., 1928.- 262с.
		1. Геология.
		- - Карта - Геологическая - Средняя Азия - РК. 		1 экз.


Г 368	Геологический Комитет, Труды (Вып. 29). 
	Pelecypoda юрских отложений Европейской России [Текст].- СПб., 1906.
		б/ц.
		Вып. 3. Mytilidae.-1906.-35 с., ил.
		1. Геология. Юрские отложения.
		- - Геологические периоды. - Юрский период - Европа - Россия - Геология - РК - Редкий фонд. 		1 экз.


Г 368	Геологический Комитет, Труды (Вып. 67). 
	Lamellbranchiata доманикового горизонта Южного Тимана [Текст]: Труды Геол. Комитета / Сост.:А. Замятин.- СПб., 1911.- 30 с., ил.- (Новая серия).
		б/ц.
		1. Геология. Геологические эпохи.
		- - Доманиковый горизонт - Южный тиман - Геологические эпохи - Ламеллибронхиата - Позвоночные - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

551.4
Г361	
	Геоморфологический очерк района р. Волхова и оз. Ильменя. Рельеф, наносы, история развития/ сост. Н. Н. Соколов; под ред. Л. И. Прасолова.- М.: Отд. изысканий Волховского строит., 1925.- 360 с.: к.
		1000т.00т.
		1. Геоморфология.
		- - Геоморфология - Рельеф - Наносы - Дар Шимшикова, Б. Е. - Редкая книга - РК-1724. 		1 экз.

9(с)13
Г363	Георгиевский, Г.П. 
	Смутное Время [Текст]: Очерки и рассказы / Г.П. Георгиевский.- М.: Товарищество типо-лит.Владимир Чичерин, 1903.- 371 с.
		б/ц.
		1. История России. Феодализм.
		- - Смутное время - История - Очерки - Россия - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

48.47-8
Г 371	Георгиевский, М. 
	Древне-классические реалии. [Текст]: Справочная книга и повторный курс для учеников старших курсов гимназий. / Михаил. Георгиевский.- Изд.2-ое.- Спб.: Тип.В.А.Вацлика.
		Ч.1.-1894.-70с.
		Ч.2.-1894.-74с.
		1. Языкознание.Греческий язык.
		- - Курс - Реалия - Древно-классический - Справочник - РК. 		2 экз.

9(с)17
Г 363	Георгиевский, П.И. 
	Вопросы дня [Текст] / П.И. Георгиевский.- СПб.: Тип.Морского Министерства.
		50р. 00к.
		1. История России. Россия в эпоху империализма.
		- - Россия - Реформа - История - Империализм - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

33
Г 363	Георгиевский, П.И. 
	Политическая экономия [Текст]. Т.1 / П.И. Георгиевский.- 4-е изд.- СПб.: Тип. Морского м-ва, 1904.- 321 с.
		б/ц.
		1. Основы политэкономии.
		- - Политэкономия - РК - Экономика - Политика - Редкий фонд. 		1 экз.

495.1
Г 363	Георгиевский, С. 
	Анализ иероглифической письменности китайцев, как отражающий в себе историю жизни древнего китайского народа. [Текст] / Сергей. Георгиевский.- Спб.: Тип.И.Н. Скороходова., 1888.- 127с.
		1. Китайский язык.
		- - Анализ - Иероглифическая письменность - Жизнь - Древний - Народ - РК. 		1 экз.

9(51)
Г 363	Георгиевский, С. 
	Важность изучения Китая [Текст] / Сергей. Георгиевский.- СПб.: Тип.И. И. Скороходова., 1890.- 287 с.
		1. История Китая.
		- - Изучение - Важность - Китай - РК. 		1 экз.

9(51)
Г 363	Георгиевский, С. 
	Первый период китайской истории [Текст] / Сергей. Георгиевский.- СПб.: [Б.и.].- 322 c.
		1. История Китая.
		- - История - Китай - Первый - Период - РК. 		1 экз.

55
Г 376	Герасимов, И.П. 
	Геологический очерк Кзыл - кумов [Текст]: Отчет о работах 1927 и 1928 гг. / И.П Герасимов, П К Чихачев.- Труды Геол.- развед. Упр. ВСНХ СССР.- М.: Геолиздат., 1931.- 125 с.
		б/ц.
		1. Геология. Кзыл -Кум. Пустыни.
		- - География - Геология - Кзыл-кум - РК - Пустыни - Редкий фонд. 		1 экз.

792(092с)
Г 371	Герасимов, Ю.К.Скверчинская Ж.Г. 
	Черкасов. [Текст] / Ю.К.Скверчинская Ж.Г. Герасимов; (Жизнь замечат. людей:Сер.биогр.Вып.11(563)).- М.: Молодая гвардая, 1976.- 352с.
		1. Жизнь замечательных людей.Сер.биогр.Вып.11(563)).
		- - Жизнь и творчества. 		1 экз.

579.
П 320	
	Гербарий Тобольского Губернского музея [Текст] / Сост.: В.Н. Пигнатти; Тобольский Губернский музей.- Тобольск: Тип. Епархального братства, 1915.
		б/ц.
		Ч. 3. Список растений, собранных в окрестностях бухты Находки на западном берегу Обской губы.-1915.-13 с.
		1. Биологические науки. Ботаника.
		- - Гербарий - Тобольский музей - РК. - Биология - Ботаника - Редкий фонд. 		1 экз.


Г 372	Герберштейн, С. 
	Записки о Московитских делах. Книга о Московитском посольстве [Текст] / Сигизмунд Герберштейн, П.И. Новокомский; Пер. А.И. Малеина.- СПб.: Изд. А.С. Суворина, 1908.- 383 с.
		б/ц.
		1. История и этнография. политика России и других странах.
		- - Этнография - Политика - Россия - История - РК - Редкий фонд - Московиты. 		1 экз.


Г 373	
	Гербы городов, губерний, областей и посадов Российской империи, внесенные в полное собрание законов с 1649 по 1900 год [Текст] / Сост.: П.П. фон-Винклер.- СПб., 1990.- 225 с., ил.
		50р. 00к.
		1. Геральдика. Гербы.
		- - История - Геральдика - Гербы - Россия - РК-1380 - Редкий фонд. 		1 экз.

1ФИ
Г 376	Гердер. 
	Мысли, относящися к философической истории человечества [Текст] / Гердер.- СПб.: Тип. Н. Греча, 1829.- 302 с.
		б/ц.
		1. История человечества.
		- - Мысль - История философии - Философия - Мировоззрения - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

33
Г 378	Геринг, С. 
	Логика экономики [Текст]: Основные экономические понятия с энергетической точки зрения / С. Геринг.- СПб.: Тип. К.Ф. Далина., 1909.- 300 с.
		б/ц.
		1. Логика экономии.
		- - Логика - Экономика - Теория познания - Дедукция - Абстракция - РК - Детерминация - Редкий фонд. 		1 экз.

9(4)
Г 378	Герих, П. 
	Очерки политической истории.Европа Х1Х столетия 1815-1870гг. [Текст] / П. Герих.- СПб.: Изд. Т-ва "Книговед", 1903.- 508 с.
		1. История отдельных стран Европы.
		- - Очерк - Политика - История - 1815-1870гг. - Европа - РК. 		1 экз.

541.8
Г 388	Герич, А. 
	О растворении с физико-механической точки зрения [Текст]: (Водные растворы серной кислоты и спирта) / А. Герич; Отдельный оттиск из 3-тома трудов отделения физических наук Имп.общ.любителей естествознания.- М.: Тип. М.Г. Волчанинова, 1890.- 52 с.
		б/ц.
		1. Физическая химия. Химия.
		- - Растворы - Физико-механическое - Химия - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

541.8
Г 388	Герич, А. 
	Об общем законе сжатия водных растворов солей [Текст] / А: Герич.- Одесса: Тип. А. Шульце, 1888.- 12 с.
		б/ц.
		1. Химия. Соли. Растворы.
		- - Химические соединения - Редкий фонд - Водные растворы солей - Растворы - Соли - РК. 		1 экз.

541.8
Г 388	Герич, А. 
	Об электрических явлениях, наблюдаемых при диффузии некоторых жидкостей [Текст] / А. Герич.- Одесса: Тип. Н.А. Зеленого, 1882.- 35 с.
		б/ц.
		1. Электрохимия.
		- - Химия - Электрические явления - Диффузия - Жидкости - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

537.3
Г 388	Герич, А. 
	Опыт классификации гальванических элементов. [Текст] / А. Герич.- Одесса.: Тип.Одесского воен.окр., 1893.- 8с.
		1. Электричество.
		- - Опыт - Классификация - Элемент - Гальванический. 		1 экз.

9(4)
Г 379	Геркнер, Г. 
	Рабочий труд в западной Европе. [Текст] / Генрих. Геркнер; Пер.с 2-го немец.изд.- СПб.: Изд."Образование", 1897.- 545 c.
		2 руб.
		1. История отдельных стран Европы.
		- - Труд - Рабочий - Европа - РК. 		1 экз.

75(092и)
Г 380	Герман, М.Ю. 
	Давид. [Текст] / М.Ю. Герман; (Жизнь замечат.людей.Сер.биогр.Вып.6(381)).- М.: Молодая гвардия, 1964.- 304с.
		1. Жизнь замечательных людей.
		- - Жизнь и творчества. 		1 экз.

75(092и)
Г 380	Герман, М.Ю. 
	Хогарт. [Текст] / М.Ю. Герман; (Жизнь замечат.людей:Сер.биогр.Вып.3(492)).- М.: Молодая гвардия, 1971.- 208с.
		1. Жизнь замечательных людей.
		- - Жизнь и творчества. 		1 экз.

612
Г 392	Германн, Л. 
	Основы физиологии человека [Текст] / Л. Германн; Пер. с нем. под ред. И. Сеченова.- 2-е изд.- СПб.: Тип. А.Л. Граншеля, 1875.- 489 с.
		б/ц.
		1. Медицина. Физиология человека.
		- - Внутренние органы человека - Физиология человека - Медицина - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

34
Г 390	
	Германский имперский закон о наследственных пошлинах 3июня 1906года [Текст].- СПб.: Изд. М-ва Финансов, 1907.- 25 с.
		б/ц.
		1. История юридических наук.
		- - Германия - Империи - Законы - Пошлины - РК - Международное право - Редкий фонд. 		1 экз.


Г 380	Гермашева, Ф В. 
	Каталог инкунабулов научной библиотеки Саратовского университета [Текст] / Ф В. Гермашева; Сарат. гос. ун-т им. Н.Г. Чернышевского. НБ.- Саратов: Изд-во Сарат. ун-та, 1970.- 13с., 13 л.ил., факс.
		0р. 45к.
		1. Каталоги инкунабулов.
		- - Инкунабулы - Каталоги - Справочная литература - Указатели - Конкорданция. 		1 экз.

902
Г 392	Гернес, М. 
	Культура доисторического прошлого [Текст] / М. Гернес; Пер. с нем. под ред. В.Н. Дьякова.- 2-ое изд.- М.: Фарость.
		Ч.1.Каменный век. -1919.- 141 с.
		1. Источниковедение. Этнография. Культурология.
		- - Культура - Этнография доисторического периода - История - Каменный век - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

34(09И)
Г 392	Гернет, М. Н. 
	Детоубийство [Текст]: Социологическое и сравнительно-юридическое исследование, с приложением 12 диаграмм / М. Н. Гернет.- М.: Тип. Имп. Моск.ун-та, 1911.- 318 с.
		б/ц.
		1. История государства и права.
		- - Детоубийство - Уголовное право - Юридический - Преступление - РК - Криминалистика - Редкий фонд. 		2 экз.

34(09С)-2
Г 392	Гернет, М. Н. 
	Преступность и самоубийства во время войны и после нее [Текст]. Вып. 2. Моральная статистика / М. Н. Гернет.- М.: ЦСУ СССР, 1927.- 268 с.
		б/ц.
		1. История юридических наук.
		- - Преступление - Самоубийство - Уголовное право - Криминалистика - РК - Военное время - Редкий фонд - История. 		2 экз.

34(09И)
Г 392	Гернет, М. Н. 
	Смертная казнь [Текст] / М. Н. Гернет.- М.: Тип. Я.Данкин и Я.Хомутов, 1913.- 149 с., ил.
		б/ц.
		1. История Юридических наук.
		- - Уголовное право - Смертная казнь - РК - Криминалистика - Редкий фонд. 		1 экз.

34
Г 393	Гернет. 
	Моральная статистика [Текст] / Гернет.- М.: ЦСУ, 1922.- 269 с.
		б/ц.
		1. История юридических наук.
		- - Законы - Статистика по преступностью - РК - Право - Государство - Редкий фонд. 		1 экз.


Г 395	Гернет, Н. 
	Об основной простейшей задач вариационного исчисления [Текст] / Н Гернет.- СПб.: Тип. Ю.Н. Эрлиха, 1913.- 16 с.
		б/ц.
		1. Математические функций.
		- - Математика - Вариационное - Исчисление - Задачи - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

9(3)
Г 394	Геродот. 
	История в девяти книгах [Текст] / Геродот.; Пер.с греческого Ф. Г. Мищенка.- М.: Изд. А.Г. Кузнецова.
		Т.1.- 1888.- 395 с.
		Т.2.- 1888.- 639.[3] с.
		Т.2.- 1886.- 256, [3] с.
		1. История Древнего мира.
		- - История - Девять - Книга - РК. 		4 экз.

9(37)
Г 394	Геродот. 
	Скифия. [Текст]: Собрание Греческих и Римских классиков / Геродот.; Под ред. Льва Георгеевского и Сергея Манштейна.- [Изд.2-ое.].- СПб.: Тип. В. А. Вацлика.
		70 коп.
		Часть 1.- 1893.- 144, [2] с. карт.
		1. История Древнего Рима.
		- - Собрание - Скифия - РК. 		1 экз.


Г 394	
	Героический народов СССР [Текст].- М.: Худ. лит-ра.- (Б-ка Всемирной литературы. Серия 1-я. Литература Древнего Востока, античного мира, средних веков, возрождения 17 и 18 веков).
		1р. 70к.
		Т.1. Былины... и др.-1975.-559 с., ил.
		Т.2.Украинские думы. Узбекский эпос "Алпамыш" и др.-1975.-576 с., ил.
		1. Филология. Фольклор народов СССР. Героические эпосы.
		- - Художественная литература - Литература народов СССР - Героические эпосы - Фольклор народов СССР - Былины - Филология - РК - Редкий фонд. 		2 экз.

9(с)15
Г 394	
	Герой 1812 года:Сборник.Сост.Левченко В. [Текст] / (Жизнь замечат.людей.Сер.биогр.Вып1(680)).- М.: Молодая гвардия, 1987.- 608с.
		1. Жизнь замечательных людей.
		- - Жизнь и описания. 		1 экз.

9(с)16
Г 394	
	Герой Шипки:Сборник. [Текст] / (Жизнь замечат.людей.Сер.биобр.Вып.2(588)).- М.: Молодая гвардия, 1979.- 479с.
		1. Жизнь замечательных людей.
		- - Герой. 		1 экз.


Г 412	Герсеванов., Н. 
	Основания номографического исчисления с приложением их к инженерному делу [Текст] / Н Герсеванов.- СПб.: Тип. Ю.Н. Эрлиха, 1908.
		б/ц.
		Вып. 2. Номографические интегрирования.-1908.-134 с.
		Вып. 1. Исчисление нисшего анализа.-1906.-66 с.
		1. Математические функций.
		- - Математика - Исчисления - Инженерное дело - Номография - Интегрирования - РК - Редкий фонд. 		2 экз.

575.1
Г 413	Гертвиг, О. 
	Развитие и наследственность [Текст]: Основные и спорные вопросы биологии / О. Гертвиг; Пер. с нем. А.С. Исаковича и В.Д. Зеленского.- СПб.: Образование, 1910.- 154 с.
		б/ц.
		1. Биология. Генетика.
		- - Развитие - Наследственность - РК - Биология - Генетика - Редкий фонд. 		1 экз.

611-013
Г 413	Гертвиг, О. 
	Элементы эмбриологии человека и позвоночных животных [Текст]: Для врачей и студентов / О. Гертвиг; Пер.с 4-го нем. изд. под ред. В.Я. Рубашкина.- 2-е русс. изд.- СПб.: Изд. К.Л. Риккера, 1912.- 529 с.
		б/ц.
		1. Физиология человека. Медицина. Эмбриология.
		- - Медицина - Эмбриология человека - Физиология человека - Позвоночные животные - Редкий фонд - РК. 		1 экз.

611-013
Г 413	Гертвиг, О. 
	Элементы эмбриологии человека и позвоночных животных [Текст]: Для врачей и студентов / О. Гертвиг; Пер. с 3-го нем. изд. под ред. В.Я. Рубашкина.- СПб.: Изд. К.Л. Риккера, 1908.- 502 с.
		б/ц.
		1. Физиология человека. Медицина. Эмбриология.
		- - Медицина - Эмбриология человека - Физиология человека - Позвоночные животные - Редкий фонд - РК. 		1 экз.

59
Г 413	Гертвиг, Р. 
	Учебник Зоологии [Текст] / Р. Гертвиг.- Пер. под ред. Г.А.Кожевникова.- М.: Современные проблемы, 1916.- 691 с.
		б/ц.
		1. Зоология. Биология.
		- - Учебники - Зоология - РК - Биология - Редкий фонд. 		1 экз.

59
Г 413	Гертвиг, Р. 
	Учебник Зоологии [Текст] / Р. Гертвиг.- Пер. В.Заленского.- Одесса: Изд. Э.Берндта, 1909.- 796 с.
		б/ц.
		1. Зоология. Биология.
		- - Биология - Учебники - РК - Зоология - Редкий фонд. 		1 экз.

59
	Гертвиг, Р. 
	Учебник Зоологии [Текст] / Р. Гертвиг; Пер. П.С. Гальцова и Н.С. Грезе.- М.: Печатано А.Л.Будо.
		Вып.2.Кишечнополостные, черви, моллюскт, членистоногие.-1913.- 495 с.
		1. Зоология. Кишечнополостные.
		- - Черви - Биология - РК - Моллюски - Членистоногие - Зоология - Редкий фонд. 		2 экз.

541.1(02)
Г 415	Герц, В. 
	Физическая химия как основание аналитической химии [Текст]: С 13 чертежами в тексте / В. Герц; Пер. с нем. Д.Гарднера. Под ред. А.А. Яковкина.- СПб.: Изд. К.Л. Риккера, 1911.- 120 с.
		б/ц.
		1. Физическая химия. Аналитическая химия.
		- - Химия - Физика - Редкий фонд - Аналитическая химия - РК. 		2 экз.

331
Г41	Герц, П. 
	Рабочее время, заработная плата и производительность труда [Текст]: Данные о социально-политическом и экономическом значении восьмичасового рабочего дня в Германии и за границей / П Герц, Р Зайдель; Пер. с нем. И Сольца.- М.: Госиздат., 1923.- 228 с.
		б/ц.
		1. Положения о т руде.
		- - Труд - Рабочее время - Заработная плата - Производительность труда - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

891.71-3+9(с)16+1ф(с)31
Г 411	Герцен, А. 
	Былое и думы [Текст] / А Герцен.- М.: Худ. лит-ра.- (Б-ка Всемирной литературы. Серия 2-я. Литература ХІХ века).
		2р. 42к.
		Ч.1-5.-1969.- 926 с., ил.
		Ч.6-8.-1969.- 615 с., ил.
		1. Филология. Русская литература. Всемирная литература.
		- - Художественная литература - Русская литература - Проза - Филология - РК - Редкий фонд. 		2 экз.


Г 411	Герцен, А.И. 
	Былое и думы. Что делать [Текст]: Главы из книги. Роман / А И Герцен, Н Г Чернышевский.- М.: Детская литература, 1978.- 704 с., ил.- (Б-ка мировой литературы для детей).
		2р. 10к.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Художественная литература - Русская литература - Чернышевский, Н Г - Проза - Филологи я - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

891.71
Г-416	Герцен, А.И. 
	Полное собрание сочинение [Текст] / А.И. Герцен; Под ред. М.К. Лемке.- Петроград: Изд. А.Ф. Маркса.
		Т.3.-1918.-416с.
		Т.8.-1916.-340с.
		Т.2.-1918.-320с.
		Т.4.-1918.-419с.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Художественная литература - Русская литература - РК - Филология - Проза - Редкий фонд. 		4 экз.

Р
Г-411	Герцен, А.И. 
	Сочинения А.И.Герцена и переписка с Н.А.Захарьиной [Текст]: В семи томах / А.И. Герцен.- СПб.: Изд.Ф.Павленкова.
		Т.3.-1918.- 416с.
		Т.2.-1905.- 510с.
		Т.7.-1905.- 647с.
		Т.4.-1905.- 464с.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Проза - Художественная литература - РК - Филология - Русская литература - Редкий фонд. 		4 экз.

1Ф(C)31
Г 411	Герцен, А.И. 
	Сочинения [Текст]. Т. 4. Переписка с Н.А. Захарьиной: В 7-и томах. / А.И. Герцен.- С примечаниями, указателем и 8 снимками.- СПб., 1905.- 464 с.
		0р. 30к.
		1. Философия Герцена.
		- - Россия - А.И.Герцен - Переписка - РК - Философия - Редкий фонд. 		1 экз.

15
Г 410	Герцен, А. 
	Общая физиология души [Текст] / А. Герцен; Пер. с согласия автора Г. Паперна.- 2-е изд.- Спб.П: Тип. П.П.Сойкина, 1894.- 51с.- (Популярно-научная б-ка).
		0р. 75к.
		1. Психология.
		- - Философия - Познания - РК - Характер - Редкий фонд. 		1 экз.

891.71"ХІХ-ХХ"092 (Герцен)
Г 411	
	Герцен и Россия [Текст]: Альбом. / Авт.сост.Желвакова И.А., Рудой И.М., Нарская, Е.Г.- М.: "Сов.Россия", 1986.- 167с.ил.
		5р.70к., 50000экз.
		1. Жизнь и деятельность выдающихся литераторов XIX начало-ХХ века.
		- - Альбом - Герцен, А.И. - Россия - РК -631. 		1 экз.

655.53
Г 419	Герчук, Ю.Я. 
	Эпоха политипажей [Текст]: Русское типографическое искусство первой трети ХІХ века / Ю.Я. Герчук.- М.: Книга, 1982.- 146 c.
		12р. 00к.
		1. Полиграфия. Типографское искусство. Издательское дело.
		- - Полиграфия - Типографическое дело - Издательское дело - Книжное дело - Политипаж - РК -211 - Редкий фонд. 		1 экз.

1Ф6
Г 411	Гершель, Д. 
	Философия естествознания. [Текст]: Об общем характере, пользе и принципах исследования природы / Джон Гершель.- СПб.: Русская книжная торговля, 1868.- 355, [47]сс.
		1р. 50к.
		1. Естественная наука.
		- - Философия - Естествознание - Человечество - Природоведение - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

34(09С)-2
Г 426	Гершонов, М. М. 
	Комментарий к земельному кодексу УССР [Текст] / М. М Гершонов, Е И Кельман.- 2-е изд.- Харьков: Юриздат, 1925.- 331, [1]с.
		б/ц.
		1. Основные части юридической науки.
		- - Законы - Земельный кодекс - Кодексы - РК - Украина - Право - Редкий фонд. 		1 экз.

34С1
Г 42	Герье, В. 
	Вторая Государственная Дума [Текст] / В. Герье.- М.: Печатня С.П. Яковлева, 1907.- 379, [1]с.
		1р. 30к.
		1. Высшие органы государственной власти СССР.
		- - История - Государственная Дума - РК - Россия - СССР - Государство - Право - Редкий фонд. 		1 экз.

9(37)
Г 72	Герье, В.И. 
	Лекция по Римской историй [Текст] / Владимир Иванович. Герье.- М.: Тип. В. Рихтер., 1904.- 578, [3] с. карт.
		1. История Древнего Рима.
		- - Лекция - Рим - История - РК. 		1 экз.


Г 429	Герье, В. 
	Первая государственная дума [Текст]: Политические воззрения и тактика ее членов / В Герье.- М.: Печатня С.П. Яковленва, 1906.- 119 с.
		0р. 50к.
		1. История и политика России.
		- - Россия - Политика - Россия - Гос. Дума - История - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

635.9
Г 421	Гесдерфер, М. 
	Комнатное Садоводство [Текст]: Уход за комнатными растений, их выбор и размножение: Практическое руководство / М. Гесдерфер; Пер. А. Семенова.- 2-е испр. и доп. изд.- СПб.: Изд. А.Ф. Девриена, 1904.- 692, [14] с.
		б/ц.
		1. Сельское хозяйство. Цветоводство. Садоводство.
		- - Садоводство - Растения - РК - Цветоводство - Биология - Агрономия - Редкий фонд. 		1 экз.

59
Г 421	Гессе, Р. 
	Строение и жизнь животных в их взаимном соотношении [Текст] / Р. Гессе.- Б/м.- 714 с., ил.
		б/ц.
		1. Зоология. Животный мир.
		- - Биология - Фауна - Жизнь животных - Животные - РК - Зоология - Редкий фонд. 		1 экз.

57
Г 421	Гессе, Р. 
	Тело животного как самостоятельный организм [Текст] / Р. Гессе; Пер. с нем. под ред. Ю.Н. Вагнера.- СПб.: Изд. А.Ф. Девриена, 1913.- 705 с.
		б/ц.
		1. Биологические науки. Физиология животных.
		- - Тело животных - Организм - Биология - РК - Физиология - Редкий фонд. 		4 экз.

34
Г 437	Гессен, В. 
	Исключительное положение [Текст] / В. Гессен.- СПб.: Право, 1908.- 352.
		1. Основы юридической науки.
		- - Законы - Право - РК - Полиция - Исключительное положение - Редкий фонд. 		2 экз.

352
Г 437	Гессен, В.М. 
	Вопросы местного управления [Текст] / В.М. Гессен.- СПб.: Право, 1904.- 235 с.
		б/ц.
		1. Административное право.
		- - Право - Законы - Управление - РК - Местное управление - Редкий фонд. 		1 экз.

34Б
Г 437	Гессен, В. М. 
	Основы конституционного права [Текст] / В. М. Гессен.- Петроград: Право, 1917.- 440 с.
		б/ц.
		1. Основы Государства и права.
		- - Государство - Право - Конституция - РК - Законы - Редкий фонд. 		2 экз.

342
Г 43	Гессен, В. М. 
	Подданство, его установление и прекращение [Текст]. Т. 1 / В. М. Гессен.- СПб.: Правда, 1909.- 448 с.
		б/ц.
		1. Основы Государственной правы.
		- - Подданство - Гражданское право - Законы - РК - Государство - Редкий фонд. 		1 экз.

323.1
Г 43	Гессен, И. В. 
	Накануне пробуждения [Текст]: Сборник статей по еврейскому вопросу / И. В. Гессен, М.Б. Ратнер, Л.Я. Штернберг.- СПб., 1906.- 187 с.
		0р. 75к.
		1. Внутренняя политика России.
		- - Еврейский народ - Пробуждение - РК - История - Редкий фонд. 		1 экз.

34с6
Г 43	Гессен, И. В. 
	Судебная реформа [Текст] / И. В. Гессен; Под ред. И.В. Гессена и А.И. Каминка.- СПб.: Изд. П.П. Гершунина, 1905.- 267с.
		б/ц.
		1. Уголовное право СССР.
		- - Судебная - Реформы - РК - Право - Законы - Редкий фонд. 		1 экз.

891.71"ХІХ-ХХ"092(Пушкин)
Г 437	Гессен, С. 
	Книгоиздатель Александр Пушкин. [Текст]: Литературные доходы Пушкина / Сергей. Гессен.- Л.: Академия., 1930.- 148с.
		1р.40к., 3070экз.
		1. Жизнь и деятельность выдающихся литераторов XIX начало-ХХ века.
		- - Литературные - Доход - Пушкин - Книгоиздатель - РК-672. 		1 экз.

891.71"ХІХ-ХХ"092(Пушкин)
Г 437	Гессен, С. 
	Книгоиздатель Александр Пушкин [Текст]: Приложение к факсимильному изданию / Сергей. Гессен.- М.: Изд."Книга", 1987.- 71с.
		3р., 10000экз.
		1. Жизнь и деятельность выдающихся литераторов XIX начало-ХХ века.
		- - Книгоиздатель - Литературные - Доход - Приложение - РК-671. 		1 экз.

001(092)
Г 437	Гессен, С. 
	Н. А. Морозов [Текст]: (К 80-летию со дня рождения) / Сергей Гессен.- М.: Изд-во Политкаторжан и ссыльно-поселенцов, 1934.- 39 с.
		0р. 40к., 10 000.
		1. Жизнь и деятельность ученых.
		- - Наука - Н.А.Морозов - Юбилеи - Ученые - Редкий фонд. 		1 экз.

83(31)-3
Г 440	Гете, И.В. 
	Страдания юного Вертера.Пер.с немецкого Н.Касаткиной. [Текст] / Иоганн Вольфганг. Гете; Илл.худож.Б.Свешникова; Оформл.худож.А.Лепятского.- М.: Худож.лит-ра., 1981.- 293с.
		4р. 		1 экз.

83-1
Г 440	Гете, И.В. 
	Фауст [Текст]: Трагедия. / Иоганн Вольфганг. Гете; Пер.Э.Губера.- Спб.: Изд.А.А.Каспари., 1838.- 144с.
		1. Немецкая художественная литература-Поэзия.
		- - Фауст - Трагедия - РК. 		1 экз.


Г 440	Гете, И.В. 
	Фауст [Текст]: Пер. с немецкого / Иоганн Вольфганг Гете.- М.: Худ. лит-ра, 1969.- 511 с., ил.- (Б-ка Всемирной литературы. Серия 1-я. Литература Древнего Востока, античного мира, средних веков, возрождения 17-18 веков).
		1р. 23к.
		1. Филология. Немецкая литература.
		- - Художественная литература - Немецкая литература - Поэзия - Драма - Филология - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

83(1/3)
Г 440	Гете, И.В. 
	Фауст [Текст]: Трагедия / Иоганн Вольфганг. Гете; Пер.с нем.Бориса Пастернака; Худож.Владимир Носков.- М.: "Худож.лит"., 1983.- 470с., ил.
		9руб., 20000 экз.
		1. Немецкая литература, до 1917г.
		- - Фауст - Трагедия - РК-207. 		1 экз.

83-1
Г 440	Гете, И.В. 
	Эгмонт. [Текст]: Трагедия в пяти действиях. / Иоганн Вольфганг. Гете; Пер.с нем.Н.Ман; Худож.В.Волович; Оформ.Е.Ганнушкина.- Свердловск: Ср.-Уральское кн.изд-во., 1982.- 180с., ил.
		35р., 1000 экз.
		1. Немецкая художественная литература-Поэзия.
		- - Эгмонт - Трагедия - Пять - Действие - РК-34. 		1 экз.

83-3
Г 440	Гете. 
	Собрание сочинений. [Текст] / Гете.; В пер.русских писателей под ред.Ник.Вас.Гербеля.- Спб.: Тип.В.Безобразова и комп., 1909.
		Т.V.-1878.-640с.
		1. Немецкая художественная литература, до 1789 г.-Проза.
		- - Собрание сочинение - РК. 		1 экз.

91(с)
Г 443	Гетнер, А. 
	Россия :Культурно-политическая география [Текст] / А. Гетнер; Пер. с нем.п.р. Безчинскаго.- М.: Ю.Лепковского, 1909.- 267 с.
		1. География СНГ.
		- - Политическая география. 		1 экз.

1ф7
Г 45	Гефдинг, Г. 
	Этика или наука о нравственности [Текст]: Изложение этических принципов и их применение к различными житейскими отношениями / Геральд Гефдинг; Пер. под ред. Л.Е. Оболенского.- СПб., 1898.- 382 с.
		10р. 00к.
		1. Философия.
		- - Этика - Наука - Нравственность - РК - Эстетика - Редкий фонд. 		1 экз.

1(09)
Г 429	Геффдинг, Г. 
	История новейшей философии [Текст]: Очерк истории философии от Канта до наших дней: Пер. с нем. / Г. Геффдинг.- СПб.: Тип. Б.М. Вольфа, 1900.- 496 с.
		2р. 00к.
		1. Философия.
		- - История - Кант - Немецкая философия - Истоия философии - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

1ФБ
Г 452	Геффдинг, Г. 
	Учебник истории новой философии [Текст]: Пособие для учащихся и самообразования / Гаральд Геффдинг; Пер. с нем. Б.Г. Столпнера.- СПб.: "Шиповник", 1910.- 286, [1] с.
		8р. 00к.
		1. История немецкой философии.
		- - Учебник - История - Философия - РК - Самообразования - Рекдкий фонд. 		1 экз.

1ФБ
Г 452	Геффдинг, Г. 
	Учебник истории новой философии [Текст] / Гаральд Геффдинг; Пер. с нем. Л. Аксельрод.- М.: Госиздат, 1898.- 266 с.
		б/ц.
		1. Немецкая философия.
		- - Учебник по философии - История - Философия - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

2
Г 429	Геффдинг, Г. 
	Философия религии [Текст] / Г. Геффдинг; Пер. с нем. В Базарова и И.Степанова.- СПб.: Общественная Польза.- 403с.
		б/ц.
		1. Философия религии.
		- - Философия - Религия - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

1ФБ
Г 450	Геффдинг, Г. 
	Философские проблемы [Текст] / Гаральд Геффдинг; Пер. с нем. Р. Соловьева.- М.: Творческая Мысль, 1905.- 87, [1] сс.
		0р. 60к.
		1. История философии.
		- - Философия - Проблемы философии - РК-116277 - Редкий фонд. 		1 экз.


Г 461	Гиббенет, Н. 
	Историческое исследование дела патриарха Никона [Текст] / Н Гиббенет.- СПб.: Тип. МВД.
		б/ц.
		Ч.1.-1882.- 1124 с.
		1. История России. Патриарх Никон.
		- - Россия - Правители России - Патриарх Никон - Никон - История - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

33
Г463	Гиггс, Г. 
	Физиократы. Французские экономисты ХYШ века [Текст]: Шесть лекций по истории политической экономии читаны в Лондонской Экономической Школе / Г. Гиггс; Пер. с англ. О.Ю. Гофман, под ред. П.Б. Струве.- СПб.: Изд. О.Н. Поповой, 1899.- 116 с.
		1. История экономики.
		- - Франция - Физиократы - Экономисты - Лекции - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

342
Г 46	Гидулянов, П. В. 
	Отделение церкви от государства в СССР [Текст]: Полный сборник декретов... / П. В. Гидулянов; Под ред. П.А. Красикова.- 3-е изд.- М.: Юриздат, 1926.- 712 с.
		б/ц.
		1. История Государства и права СССР.
		- - Религия - Церковь - Государство - СССР - РК - Законы - Редкий фонд. 		1 экз.

581.16.
Г 444	Гизенгагень, К. 
	Оплодотворение и явление наследственности в растительном царстве [Текст] / К. Гизенгагень; Пер. с нем. Е.М. Шендизовской. Под ред. В.Р. Заленского.- М.: Природа, 1913.- 134 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. Растительность.
		- - Оплодотворение растении - Явление наследственности - Растительное царство - РК - Флора - Ботаника - Редкий фонд - Биология. 		1 экз.

541.6
Г 492	Гинзберг, А. 
	Краткий очерк основ стереохимии [Текст]: Отдельный оттиск статей, помещенной в N 1 в физико-математическом ежегоднике / А. Гинзберг.- СПб.: Изд. К.Л. Риккера, 1900.- 29 с.
		б/ц.
		1. Химия. Стереохимия.
		- - Редкий фонд - Неорганическая - Органическая - Стереохимия - РК. 		2 экз.

547(2)
Г 463	Гинзберг, А.С. 
	Курс органической химии [Текст] / А.С. Гинзберг.- СПб.: Тип. Кюгельгень.
		Ч.1. Общая часть. Соединения с открытой углеродной цепью.-1913.- 313 с.
		1. Органическая химия.
		- - Углеводороды - Химия - Органическая - Соединени - Углерод - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

9(37)
Г 512	Гиро, П. 
	Исторические чтения.Частная и общественная жизнь Римлян. [Текст] / Поль. Гиро; Пер.с франц.под ред. С. П. Моравского.- [Изд.2-е.].- М.: Т-ва И. Д. Сытина., 1913.- 606 с.
		1. История Древнего Рима.
		- - Исторические - Чтения - Рим - Общественный - Жизнь - РК. 		1 экз.

547.54
Г 489	
	Главнейшие взрывчатые вещества [Текст]: Методы их получения и испытания: руководство к "Курсам взрывчатых веществ" при Имп. Моск. ун-те / Под ред. В. Челинцева.- М.: Печатня А.И. Снегиревой, 1916.- 67 с.
		б/ц.
		1. Химия. Органическая химия.
		- - Редкий фонд - Взрывчатые вещества - Получения взрывчатых веществ - Химия - Испытание - РК. 		1 экз.

Р(с)-3
Г-522	Гладилин, А. 
	Бригантина поднимает паруса [Текст]: История одного неудачника / А. Гладилин.- М.: Советский писатель, 1959.- 161 с.
		2р. 10к.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Художественная литература - РК-895 - Проза - Русская литература - Филология - Редкий фонд. 		1 экз.

Р(с)-3
Г-522	Гладилин, А. 
	Вечная командировка [Текст]: Повесть / А. Гладилин.- М.: Советский писатель, 1962.- 146 с.
		0р. 20к.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Художественная литература - Проза - РК-896 - Русская литература - Филология - Редкий фонд. 		1 экз.

Р(с)-3
Г-522	Гладилин, А. 
	Евангелие от Робеспьера [Текст]: Повесть о великом французском революционере / А. Гладилин.- М.: Политиздат, 1970.- 318 с.- (Пламенные революционеры).
		0р. 63к.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Евангелие - Проза - Робеспьер - РК-902 - Художественная литература - Филология - Редкий фонд. 		2 экз.

Р(с)-3
Г-522	Гладилин, А. 
	Идущий впереди [Текст]: Повести / А. Гладилин.- М.: Молодая гвардия, 1962.- 238 с.
		0р. 50к.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Художественная литература - Проза - РК-953 - Русская литература - Филология - Редкий фонд. 		1 экз.

Р(с)-3
Г-522	Гладилин, А. 
	Сны Шлиссельбургской крепости [Текст]: Повесть об Ипполите Мышкине / А. Гладилин.- М.: Политиздат, 1974.- 334 с.
		б/ц.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Проза - Шлиссельбург - РК-397 - Художественная литература - Проза - Русская литература - Филология - Редкий фонд. 		1 экз.

Р(с)-3
Г-522	Гладилин, А. 
	Хроника времен Виктора Подгурского [Текст]: Составленная из дневников, летописей, исторических событий и воспоминаний современников / А. Гладилин.- М.: Советский писатель, 1958.- 133 с.
		1р. 85к.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Проза - Художественная литература - РК-962 - Русская литература - Филология - Редкий фонд. 		1 экз.

Р(с)-3
Г-522	Гладилин, А. 
	Хроника времен Виктора Подгурского. Бригантина поднимает паруса [Текст]: Повести / А. Гладилин.- М.: Советский писатель, 1962.- 204 с.
		0р. 39к.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Художественная литература - Подгурский Виктор - РК-955 - Русская литература - Проза - Филология - Редкий фонд. 		1 экз.

Э37-220.911
Г 522	Гладков, Б.И. 
	Толкование Евангелия [Текст] / Борис Ильич Гладков.- 2-ое изд., испр. и доп.-.- М.: Наука, 1991.- 717 с.
		40р. 00к.
		1. Евангелий.
		- - РК-1499 - Толкование - Евангелия - История религии - Редкий фонд. 		1 экз.

Э37-220.911
Г 522	Гладков, Б.И. 
	Толкование Евангелия/ Борис Ильич Гладков.- Изд. 2-ое, исправл. и доп.-С.-Петербург: Изд. автора, 1907.- М.: Наука, 1991.- 717 с.
		40 р. 00 к.
		1. Евангелия.
		- - РК-1499 - Толкование - Евангелия. 		1 экз.

3КИ5(092)
Г 522	Гладков, Т.К. 
	Джон Рид. [Текст] / Теодор Кириллович. Гладков; (Жизнь замечат.людей:Вып.14(347)).- М.: Молодая гвардия, 1962.- 288с.
		1. Жизнь замечательных людкй.
		- - Жизнь и деятельности. 		1 экз.

9(с)28(092)
Г 522	Гладков, Т.К. 
	Медведев. [Текст] / Теодор Кириллович. Гладков; (Жизнь замечат.людей:Сер.биогр.Вып.10(657)).- М.: Молодая гвардия, 1985.- 304с.
		1. Жизнь замечательных людей.
		- - Жизнь и деятельности. 		1 экз.

3КП1(092)
Г 522	Гладков, Т.К.Смирнов М.А. 
	Менжинский. [Текст] / Т.К.Смирнов М.А. Гладков; (Жизнь замечат.людей:Вып.(463).- М.: Молодая гвардия, 1969.- 352с.
		1. Жизнь замечательных людей.
		- - Жизнь идеятельности. 		1 экз.

9(С)28(092)
Г 522	ГладковТ.К.Кизя, Л.Е. 
	Ковпак. [Текст] / Л.Е. ГладковТ.К.Кизя; (Жизнь замечат.людей:Сер.биогр.Вып.3(524)).- М.: Молодая гвардия, 1973.- 288с.
		1. Жизнь замечательных людей.
		- - Жизнь деятельности. 		1 экз.

530.1
Г 523	Глебов, Н. 
	Координаты. [Текст]: отвлечение к неорганическому. / Н. Глебов.- Петроград.
		Т.2.-1915.-213с.
		1. Теоретическая физика.
		- - Координат - Отвлечение - Неорганический - РК. 		1 экз.

552.
Г 529	Глинка, К.Д. 
	Почвы России и прилегающих стран. [Текст] / К.Д. Глинка.- Петроград: Госиздат, 1923.- 348 с.
		б/ц.
		1. Геология. Горные породы.
		- - Почвы - Россия - Почвоведение - География - РК - Редкий фонд. 		1 экз.


Г 543	Глинский, Б.Б. 
	Борьба за конституцию, 1612-1861 [Текст]: Исторические очерки / Б Б Глинский.- СПб, 1908.- 619 с.
		б/ц.
		1. История и законы России.
		- - Россия - Законы - Право - История - РК - Редкий фонд. 		1 экз.


Г 543	Глинский, Б.Б. 
	Очерки русского прогресса [Текст]: Статьи исторические, по общ. вопросам и критико-биографические / Б Б Глинский.- СПб, 1900.- 579 с.
		20р. 00к.
		1. История и политика России.
		- - Россия - История - Политика - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

9(с)14
Г 543	Глинский, Б. Б. 
	Царские дети и их наставники: Ист.очерки для юношества Б.Б.Глинского / Б. Б Глинский.- [Репринт.воспроизведение изд.1912г.].- Курск: Изд-во Курского обкома КП РСФСР, [1991].- 329, [5]с.
		ISBN 5-85834-003-2: 15р., 100000 экз.
		1. Образование Российской империи. 2. История России, ХІХ в.
		- - Россия - Империя - Образование - Царь - РК-1501. 		2 экз.


Г 543	Глинский, Б.Б. 
	Царские дети их наставники [Текст]: Исторические очерки для юношества / Б Б Глинский.- СПб.- М., 1912.- 329 с., ил.
		15р. 00к.
		1. История России. Царство в России.
		- - Россия - Царство - История - Исторические личности - РК-1501; 1435 - Редкий фонд. 		2 экз.

9(с)14
Г 543	Глинский, Б.Б. 
	Царские дети и их наставники: Ист.очерки для юношества Б.Б.Глинского / Борис Борисович Глинский.- [Репринт.изд.].- М.: Сов. писатель, 1991.- 329, [1]с.
		16р.60к., 50000 экз.
		1. Образование Российской империи. 2. История России, ХІХ в.
		- - Россия - Империя - Образование - Царь - РК-1465. 		2 экз.

551.48
Г 537	Глушков, В. 
	К вопросу о характеристике режима рек вообще и уровня их в частности [Текст] / В. Глушков.- Петроград: Тип. И.Н. Кушнерева, 1915.- 23 с.
		б/ц.
		1. География. Гидрология. Реки.
		- - Физическая география - Водный ресурс - Реки - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

Р-1
Г 591	Гнедич. 
	Сочинения [Текст] / Гнедич.- Издания Александра Смирдина.- СПб.: Тип. Якова Трея, 1854.- 309 с.
		б/ц.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Художественная литература - РК - Поэзия - Русская литература - Филология - Редкий фонд. 		1 экз.

34(09И)
Г 56	Гнейст, Р. 
	История государственных учреждений Англии [Текст] / Рудольф Гнейст; Пер. с немец. под ред. С.А. Венгерова.- М.: Тип. В.Ф. Рихтера, 1885.- 857, [10]с.
		4р. 50к.
		1. История государства и права за рубежом.
		- - История - Государство - Право - Англия - РК - Предприятии - Редкий фонд. 		3 экз.

582.6
Г 563	Гоби, Х.Я. 
	Водоросли, мхи и папоротники [Текст] / Х.Я. Гоби.- Б/м.- 240 с.
		Рукопись.
		б/ц.
		1. Ботаника. Систематика растений.
		- - Водоросль - Растения - Папоротник - РК - Мхи - Биология - Ботаника - Редкий фонд. 		1 экз.

582.1(02)
Г 563	Гоби, Х.Я. 
	Лекции по отделу тайнобрачных и голосемянных растений [Текст] / Х.Я. Гоби; Сост.: В.Л. Комаров.- СПб.: Тип. В.В. Комарова, 1892.- 221 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. Систематика растений.
		- - Растения - Голосемянные - Тайнобрачные - РК - Флора - Ботаника - Редкий фонд. 		1 экз.

581.9
Г 563	Гоби, Хр. 
	О влиянии Валдайской возвышенности на географическое распространение растений в связи с очерком флоры западной части Новгородской губернии [Текст]: Диссертация на степень магистра ботаники / Хр. Гоби.- СПб.: Тип. Демакова, 1876.- 168 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. Флора Валдая.
		- - География растений - Распространение растений - Валдайская возвышенность - РК - Ботаника - Флора - Россия - Редкий фонд. 		1 экз.

33
Г 575	Гобсон, А. 
	Джон Рескин, как социальный реформатор [Текст] / А. Гобсон; Пер. с англ. П. Николаева.- М.: Тип. В. Рихтера, 1899.- 353 с.
		б/ц.
		1. История экономики.
		- - Джон Рескин - Экономисты - Реформатор - РК - Экономика - Редкий фонд. 		2 экз.

33(09)-5(Рескин)
Г 575	Гобсон, Дж. 
	Общественные идеалы Рескина [Текст] / Дж. Гобсон; Пер. с англ. Н. Кончевской и В. Лебина.- СПб.: Знание, 1899.- 135 c.
		б/ц.
		1. История экономики.
		- - Рескин - Общество - Редкий фонд - РК - Экономисты. 		1 экз.

331
Г-575	Гобсон, Дж. 
	Проблемы бедности и безработицы [Текст] / Дж. Гобсон; Пер. с англ. под ред. Л. Зака и С. Франка.- СПб.: Изд. О.Н. Поповой, 1900.- 366 с.
		1р. 50к.
		1. Труд в СССР.
		- - Россия - Труд - Политика в России - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

891.71
Г-712	Гобунов, И.Ф. 
	Полное собрание сочинение [Текст] / И.Ф. Гобунов.- Спб.: Издание А.Ф.Маркса.
		Т.1.-1904.-383с.
		Т.2.-1904.-405с.
		1. Русская литература.
		- - Полное - Собрание - Сочинение - РК. 		4 экз.

59
Г 565	Говард. 
	Комнатная муха [Текст] / Говард; Сокращенный пер. с англ. Л.В. Очаповского.- СПб.: Изд. Вятского товарищества, 1912.- 136 с.
		б/ц.
		1. Зоология. Крылатые насекомы.
		- - Биология - Мухи - Комнатные мухи - РК - Зоология - Редкий фонд. 		1 экз.

34(09С)-1
Г 581	Гогель, С. К. 
	Вопросы уголовного права, процесса и тюрьмоведения [Текст]: Собрание исследований / С. К. Гогель.- СПб.: Общественная Польза, 1906.- 646 с.
		б/ц.
		1. Основные части юридических наук.
		- - Право - Уголовное право - Законы - Тюремный - РК - Криминалистика - Редкий фонд. 		1 экз.

34(09С)-1
Г 58	Гогель, С.К. 
	Значение тюремного заключения как наказания в прошлое и настоящее время [Текст]. 2. Единство действия в уголовном праве / С.К. Гогель.- СПб.: Тип. М. Акинфиева, 1904.- 32 с.
		б/ц.
		1. История уголовного права СССР.
		- - Государство - Тюремный - Заключение - Наказание - Уголовное право - РК - Право - Законы - Редкий фонд. 		1 экз.

34С5
Г 58	Гогель, С. К. 
	Курс уголовной политики в связи с уголовной социологией [Текст] / С. К. Гогель.- СПб.: Тип. А.Г. Розена, 1910.- 505, [1]с.
		б/ц.
		1. Уголовная политика и уголовная социология в СССР.
		- - СССР - Уголовное право - Политика - История - Законы - Социология - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

34С5
Г 277	Гогель, С. К. 
	Роль общества в деле борьбы с преступностью [Текст] / С. К. Гогель.- СПб.: Общественная Польза, 1906.- 283 с.
		б/ц.
		1. Уголовное право СССР.
		- - Криминалистика - Законы - Право - Преступность - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

891.71.09
Г 579	
	Гоголевские дни в Москве [Текст]: Общество любителей российской словесности.- М.: А.Снегирева., 1987.- 336с.
		1р.50к.
		1. Русская литература, до 1917г.-История и литературная критика.
		- - Москва - Гоголевские - Дня - РК. 		2 экз.


Г 583	Гоголь, Н.А. 
	Ревизор. Мертвые души. Шинель. Господа Головлевы. Сказки [Текст] / Н А Гоголь, М Е Салтыков-Щедрин.- М.: Детская литература, 1982.- 720 с., ил.- (Б-ка мировой литературы для детей).
		2р. 20к.
		1. Филология. Русская литература. Проза. Драма.
		- - Художественная литература - Русская литература - Проза - Драма - Пьесы - Филология - РК - Редкий фонд. 		2 экз.

891.71
Г-585	Гоголь, Н.В. 
	Вечера на хуторе близ Диканьки. Миргород [Текст] / Н.В. Гоголь.- СПб.: Изд. А.Ф. Девриена, 1911.- 440 с.
		б/ц.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Художественная литература - Проза - Русская литература - Филология - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

Р-2
Г-585	Гоголь, Н.В. 
	Женитьба [Текст] / Н.В. Гоголь.- Л.: Искусство, 1981.- 119 с.
		3р. 20к.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Художественная литература - РК-5 - Проза - Русская литература - Филология - Редкий фонд. 		1 экз.

891.71.(092)
Г 585	Гоголь, Н.В. 
	Записки о жизни Николая Васильевича Гоголя, составленные из воспоминаний его друзей и знакомых и его собственных писем [Текст]: В двух томах / Н.В. Гоголь.- Спб.: В типографии Юлиуса Штауфа.
		Т.1.-1856.-339с.
		Т.1.-1856.-302, [8]с.
		1. Русская литература, до 1917г.-История и литературная критика. 		1 экз.

891.71"ХІХ-ХХ"092
Г 585	Гоголь, Н.В. 
	Н.В.Гоголь и Азербайджанская литература [Текст] / Н.В. Гоголь.- Академия Наук Азербайджанской ССР.Институт литературы и языка.- Баку: Изд-во АН Азербайджанской ССР, 1952.- 130с.
		4р.90к., 5000экз.
		1. Жизнь и деятельность выдающихся литераторов XIX начало-ХХ века.
		- - Гоголь - Азербайджанская литература - РК-1298. 		1 экз.


Г 579	Гоголь, Н.В. 
	Полное собрание сочинений [Текст] / Николай Васильевич Гоголь.- Б/м.
		б/ц.
		Т.ІУ. Арабески: Ч.1-2.-б/г.-836 с.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Проза - Художественная литература - Русская литература - Филология - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

891.71-3
Г-585	Гоголь, Н.В. 
	Похождения Чичикова, или мертвые души [Текст]: Поэма / Н.В. Гоголь.- М.: Ун-тская тип., 1842.- 475 с.
		50р. 00к.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Художественная литература - Чичиков - РК - Проза - Русская литература - Филология - Редкий фонд. 		1 экз.

22/28
Г 585	Гоголь, Н В. 
	Размышления о Божественной литургии [Текст] / Н В. Гоголь.- 4-е изд.- М.: Cовременник, 1990.- 124 с.
		ISBN 5-270-01442-4: 5р. 00к.
		1. Христианская религия.
		- - История религии - Божество - Литургия - РК-1346 - Редкий фонд. 		1 экз.

891.71
Г-585	Гоголь, Н.В. 
	Сочинения и письма [Текст] / Н.В. Гоголь; Под ред.В.В.Каллаша.- СПб.- (Всемирная б-ка).
		Т.1. Юношеские опыты. Вечера на хуторе близ Диканьки.-б/г.- 494с.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Художественная литература - Письма - РК - Проза - Русская литература - Филология - Редкий фонд. 		1 экз.

891.71
	Гоголь, Н.В. 
	Сочинения [Текст] / Н.В. Гоголь.- Под ред. В.В. Каллаша.- Б/м.: Издание Брогкауз-Ефрон.
		Т.1. Юношеские опыты вечера на хуторе Близ диканьки.-Б/г.- 375 с.
		Т.2. Миргород.-б/г.- 338 с.
		Т.3. Арабески.-б/г.- 336 с.
		Т.4. Мертвые души(1).-б/г.- 319 с.
		Т.5. Мертвые души(2).-б/г.- 436 с.
		Т.6. Ревизор.-б/г.- 377 с.
		Т.7. Комедия и драматические открытки журнальные статьи и заметки.-б/г.-379 с.
		Т.8. Мистико-моралистические сочинение.-б/г.- 379 с.
		Т.9. Письма.-б/г.- 301 с.
		Т.10. Письма.-б/г.-250 с.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Художественная литература - РК - Проза - Филология - Редкий фонд. 		22 экз.


Г 585	Гоголь, Н. 
	Повести. Пьесы. Мертвые души [Текст] / Н Гоголь.- М.: Худ. лит-ра, 1975.- 656 с., ил.- (Б-ка Всемирной литературы. Серия 2-я. Литература ХІХ века).
		2р. 13к.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Художественная литература - Проза - Драматургия - Русская литература - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

56
Г 555	Годри, А. 
	Палеонтология [Текст]: (Перевод с незначительными сокращениями) / А. Годри.- СПб.: Тип. А. Пороховщикова, 1896.- 74 с.
		б/ц.
		1. Биологические науки. Палеонтология.
		- - Палеонтология - РК - Биология - Редкий фонд. 		1 экз.


Г 594	
	Годы учения его императорского высочества наследника Цесаревича Александра Николаевича [Текст]: Ныне благополучно царствующего государя императора, 1826-1838.- СПб.
		б/ц.
		Т.1.-1880.- 488 с.
		Т.2.-1880.- 417 с.
		1. История России. Царство в России. Исторические личности.
		- - Россия - Царство - Цесаревич, А.Н. - Исторические личности - История - РК - Редкий фонд. 		2 экз.


Г 67	Гойхбарг, А.Г. 
	Законы о расширении прав наследования по закону лиц женского пола и права завещания родовых имений [Текст]: Разбор и объяснения с приложением текста / А Г Гойхбарг.- СПб.: Право, 1912.- 95 с.
		б/ц.
		1. Гражданское право в России.
		- - Юридические науки - Законы - Россия - Гражданское право - Право - Завещания родовых имений - Женское дело - Редкий фонд. 		1 экз.

34С45
Г 67	Гойхбарг, А. Г. 
	Сравнительное семейное право [Текст] / А. Г. Гойхбарг.- 2-ое изд., испр. и доп.- М.: Юриздат., 1927.- 237, [4]с.
		3р. 50к.,.
		1. Семейное право СССР.
		- - Законы - Семейное право - Право - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

3КИ5(45)(092)
Г 604	Големба, А.С. 
	Грамши. [Текст] / Александр Соломонович. Големба; (Жизнь замечат.людей:Вып.6(499)).- М.: Молодая гвардия, 1968.- 192с.
		1. Жизнь замечательных дюдей.
		- - Жизнь и деятельности. 		1 экз.

85.092
Г 603	Голенищев, Г.Кутузов И. 
	Данте. [Текст] / Г.Кутузов И. Голенищев; (Жизнь замечат.людей:Вып.19(443)).- М.: Молодая гвардия, 1967.- 288с.
		1. Жизнь замечательных людей.
		- - Жизнь и творчества. 		1 экз.

584.
Г 613	Голенкин, М. 
	Материалы для характеристики соцветий крапивоцветных [Текст] / М. Голенкин.- М.: Тип. ун-та, 1895.- 79 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. Растения.
		- - Флора - Соцветие - Ботаника - Крапивоцветные - РК - Биология. 		3 экз.

58(074)
Г 613	Голенкин, М. 
	Путеводитель по ботаническому саду императорского университета [Текст]: С планом сада / М. Голенкин.- М.: Тип. Имп. Моск. ун-та, 1908.- 66 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. Ботанические сады.
		- - Путеводитель - Ботанический сад - Биология - РК - Ботаника - Сады - Растения - Редкий фонд. 		1 экз.

58.9
Г 611	Голенкин, М. 
	Растительный мир, как производительная сила природы [Текст] / М. Голенкин.- М.: Изд. Пучина, 1924.- 119 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. Растительный мир. Флора.
		- - Растительный мир - Флора - Ботаника - Биология - РК - Естествознание - Редкий фонд. 		1 экз.

532.1
Г 616	Голицын, Б.Б. 
	Об определении критической температуры, : плотность насыщенных паров. / Б.Б. Голицын.- М.: Тип.М.В.Волчанинова., 1891.- 26с.
		1. Физика.
		- - Температура - Определение - РК. 		1 экз.

550.34
Г 616	Голицын, Б.Б. 
	Отчет о заграничной командировке летом 1910 г. [Текст]: (Доложено в заседаний физ.- мат. отделения.) / Б.Б. Голицын; Известия Имп. АН.- Петербург, 1910.- 7 с.
		б/ц.
		1. Геология. Командировки.
		- - Отчеты - Геология за рубежом - Командировки - Шотландия - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

539.11
Г 616	Голицын, Б. 
	О газообразном и жидком теле. [Текст]: Отдельный оттиск из популярно-научного журнала. / Б. Голицын.- М.: Тип.Кушнарев и К., 1890.- 64с.
		1. Физика.Строение материи.
		- - Тело - Газообразный - Жидкий - Состояние - РК. 		1 экз.

539.13(02)
Г 616	Голицын, Б. 
	Об абсолютных размерах молекул. [Текст] / Б. Голицын.- М.: Тип.М.Г.Волчанинова., 1892.- 16с.
		1. Физика.Строение вещества.
		- - Молекула - Размерла - Абсолютный - РК. 		2 экз.

53
Г 672	Голицын, В. 
	Исследования по математической физике. [Текст] / В. Голицын.- М.: Тип.универс., 1893.- 174с.
		1. Электрические своиства материалов.
		- - Исследование - Физика - Математический - РК. 		2 экз.

547(076)
Г 618	Голлеман, А. 
	Краткое руководство к практическим занятиям по органической химии [Текст] / А. Голлеман; Пер. с нем. Е. Петрова. Под ред. М.М. Тихвинского.- Киев: Тип. П. Барского, 1908.- 99 с.
		Б/Ц.
		1. Органическая химия.
		- - Редкий фонд - Руководство - Занятие по химии - Практикум - Химия - Органическая - РК. 		1 экз.

546(02)
Г 618	Голлеман, А. 
	Руководство по неорганической химии [Текст]: Для студентов / А. Голлеман; Пер. Л.В. Николаева.- 4-ое изд.- Петроград: Сотрудник., 1919.- 366 с.
		б/ц.
		1. Неорганическая химия.
		- - Руководство - Химия - Неорганичесая - Учебники - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

546(02)
Г 618	Голлеман, А. 
	Учебник неорганической химии для студентов [Текст] / А. Голлеман; Пер. с нем. Л.В. Николаева.- 2-ое изд.- Киев: Сотрудник, 1910.- 508 с.
		1. Неорганическая химия.
		- - Учебник - Химия - Неорганическая - Редкий фонд - РК. 		1 экз.

547(02)
Г 618	Голлеман, А. 
	Учебник органической химии. [Текст] / А. Голлеман; Пер. с нем. А.В. Генерозова.- М.: Тип. И.Д. Сытина, 1904.- 425с.
		б/ц.
		1. Органическая химия.
		- - Учебник - Химия - Редкий фонд - РК. 		1 экз.

547(02)
Г 618	Голлемань, А. 
	Учебник органической химии [Текст] / А. Голлемань; Пер. с нем. А.А. Шумицкого. Под ред. В.П. Яворского.- 2-ое изд.- Петербург: Сотрудник, 1913.- 551 с.
		б/ц.
		1. Химия. Органическая химия.
		- - Учебник - Химия - Органическая - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

891.-71-18
Г 624	Головацкий, Я.Ф. 
	Народные песни Галицкой и Угорской Руси. [Текст] / Я.Ф. Головацкий.- М.: Универс.тип.
		Часть 1.-1878.-388, [2]с.
		Часть 2.-1878.-841, [2]с.
		Часть 3.-отд.1.-1878.-523, [3]c.
		Часть 3.-отд.2.-1878.-435[2]с.
		1. Русский фольклор.
		- - Народный - Песнь - Галицкие - Дума - РК. 		8 экз.


Г 610	Головачев, П. 
	Россия на Дальнем Востоке [Текст] / П Головачев.- СПб.: Изд. Е.Д. Кусковой, 1904.- 216 с.
		б/ц.
		1. История России. Дальний Восток.
		- - Россия - История - Дальний Восток - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

91(с18)
Г 612	Головачев, П. 
	Сибирь Природа Люди Жизнь [Текст] / П. Головачев.- М.: Тип.И.Н.Кушнерев, 1902.- 300 с.
		1. Сибирь.
		- - Климать. 		1 экз.

629.1
Г 61	Головачова, А.А. 
	История железнодорожного дела в России [Текст] / А.А. Головачова.- СПб.: Тип. Р. Голике, 1881.- 404 с.
		б/ц.
		1. Транспорт. Железные дороги.
		- - Железная дорога - Транспорт - Россия - Путей сообщения - РК - Редкий фонд. 		1 экз.


Г 611	Головина, К. 
	Сельская община [Текст]: В литературе и действительности / К Головина.- СПб.: Тип. М.М. Стасюлевича, 1887.- 259 с.
		2р. 00к.
		1. История России. Этнография.
		- - Россия - Этнография - Сельское население - История - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

Р(с)-1
Г 616	
	Голос мужества.Военная лирика. [Текст] / Вст.А.Суркова; Сост.И.Лепин.- М.: Худож.М.Тарасова., 1970.- 308с.		1 экз.


Г 618	Голсуорси. 
	Сага о Форсайтах [Текст] / Голсуорси.- М.: Худ. лит-ра.- (Б-ка классики. Зарубежная литература).
		5р. 30к.
		Т.2. Современная комедия. Белая обезьяна. Идиллия и др.-1982.-752 с., ил.
		Т.2.- 1973.-767 с., ил.
		Т.1. Собственник. Последнее лето Форсайта и др.-1982.-848с., ил.
		1. Филология. Английская литература.
		- - Художественная литература - Английская литература - Комедии - Проза - Филология - РК - Редкий фонд. 		3 экз.

616.9(092)
Г 621	Голубаев, Г.Н. 
	Житие даниила заболотного. [Текст] / Глеб Николаевич. Голубаев; (Жизнь замечат.людей:Сер.биогр.Вып.18(351)).- М.: Молодая гвардия, 1962.- 256с.
		1. Жизнь замечательных людей.
		- - Жизнь и деятельности. 		1 экз.


Г 620	Голубев, В.С. 
	По земским вопросам, 1901-1911 [Текст] / В С Голубев.- Посмертное изд.- СПб.
		б/ц.
		Т.1.-1913.- 374 с.
		1. История и политика России. Земский вопрос.
		- - Россия - Земский вопрос - История - Политика - Этнография - РК - Редкий фонд. 		1 экз.


Г 623	Голубовская, Н.П. 
	Владимир Мономах [Текст]: Оттиск из сборника Минерва, издаваемого Историко-филологическим семинарием Высших женских курсов в Киеве / Н П Голубовская.- Киев: Тип. А.И. Гросман, 1915.- 120 с.
		б/ц.
		1. История России.
		- - Владимир Мономах - Россия - История - РК - Редкий фонд. 		3 экз.

34(09С)-1
Г 623	Голубовская, Н. П. 
	Географические данные в Русской Правде [Текст] / Н. П. Голубовская.- Киев: Тип. Т.Г. Мейнандера, 1913.- 25 с.
		б/ц.
		1. Государство и право СССР.
		- - История - Россия - География - РК - СССР - Краеведение - Редкий фонд. 		1 экз.

355.48
Г 624	Голубцов, Н. 
	Героические подвиги наших воинов в 1900 году на Амуре [Текст] / Н. Голубцов.- Благовещенск: Тип. Д.О. Мокинь, 1902.- 18 с.
		б/ц.
		1. История военного искусства.
		- - История - Подвиги - Военное дело - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

34
Г 62	Голунский, С. А. 
	Военные суды и военная прокуратура [Текст]: Учебник / С. А. Голунский, Д С Карев; Военнло-юрид. Академия Красной Армии.- М.: Изд. АН, 1940.- 220, [3]с.
		б/ц.
		1. Основы юридической науки.
		- - Военный - Суд - Право - Прокуратура - РК - Законы - Редкий фонд. 		1 экз.


Г 620	Голунский, С.А. 
	Конспект лекций по курсу теории государства и права [Текст]. Ч. 1 / С А Голунский, М С Строгович; Военно-юрид. Академия Красной Армии.- М.: Изд. Академии, 1940.- 144 с.
		б/ц.
		1. Теория государства и права СССР.
		- - Государство - Право - Законы - Лекции - Редкий фонд - РК. 		1 экз.

538.537.2
Г 666	Гольдгаммер, Д.А. 
	О влиянии магнитного поля на физические своиства металлов, особенно на их электропроводность. [Текст] / Д.А. Гольдгаммер.- М.: Тип.универс., 1888.- 169с.
		1. Физика. Электрические своиства материалов.
		- - Поле - Магнитное - Металл - Физическое своиство - РК. 		1 экз.

537
Г 666	Гольдгаммер, Д.А. 
	Об изменении электропроводности металлов при намагничении. [Текст] / Д.А. Гольдгаммер.- Казань: Тип.Имп.универс., 1890.- 63с.
		1. Физика.Электрические своиства металлов.
		- - Металл - Электропроводность - Намагничение - РК. 		2 экз.

53(09)
Г 630	Гольдгаммер, Д.А. 
	Речь, составленная для торжественного собрания императорского Казанского университета 5 ноября 1910г. [Текст] / Д.А. Гольдгаммер.- Казань.: Тип.Имп.универс., 1910.- 41с.
		1. Физика-история.
		- - Речь - Собрание - Торжественное - РК. 		2 экз.

538.2
Г 666	Гольдгаммер, Д.А. 
	Современные взгляды на намагничение света. [Текст] / Д.А. Гольдгаммер.- Спб.: Тип.В.Демакова., 1902.- 52с.
		1. Физика. Электромагнитные волны.
		- - Взгляд - Намагничение света - РК. 		2 экз.

532.1-536(02)
Г 619	Гольдгаммер, Д.А. 
	Термодинамическая поверхность воды. [Текст] / Д.А. Гольдгаммер.- М.: Тип.универс., 1884.
		1. Физика.
		- - Поверхность - Вода - Термодинамический - РК. 		2 экз.

538.56
Г 666	Гольдгаммер, Д.А. 
	Явление Зеемана, магнитная круговая поляризация и магнитное двоиное преломление [Текст] / Д.А. Гольдгаммер.- Казань: Тип.Имп.универс., 1899.- 8с.
		1. Физика.Электромагнитные волны.
		- - Явление - Зееман - Поляризация - Преломление - РК. 		1 экз.

537.53
Г 666	Гольдгаммер, М. 
	Электроны. [Текст]: об электрическом разряде в газах. / М. Гольдгаммер.- М.: Тип.В.Демакова., 1884.- 49с.
		1. Физика.Электричество.
		- - Электрон - Разряд - Газ - Рк. 		1 экз.

33
Г 669	Гольделман, С.И. 
	Хрестоматия по экономической политики [Текст]. Т. 1. Экономия промышленности / С.И. Гольделман, С.И. Куприц, С.С. Остапенко.- Киев: Тип. А.И. Гросмана, 1913.- 415 с.
		б/ц.
		1. История политэкономии.
		- - Экономика - Промышленность - РК - Политика - Редкий фонд. 		1 экз.

9(42)3
Г 630	Гольденвейзер, А. 
	Социальные течения и реформы Х1Х столетия в Англии. [Текст]: Доклад, читаний в заседании Киевского Юридического Общества 21 сентября 1891г. / Александр. Гольденвейзер.- Киев: Тип. С. В. Кульженко, 1891.- 180 с.
		1. Новая история Англии.
		- - Социальные - Реформа - Течения - Х1Х столетия - Англия - РК. 		1 экз.


Г 633	Гольдони, К. 
	Комедии. Сказки для театра. Трагедии [Текст]: Пер. с итальянского / Карло Гольдони, Карло Гоцци, Витторио Альфьери.- М.: Худ. лит-ра, 1971.- 800 с., ил.- (Б-ка Всемирной литературы. Серия 1-я. Литература Древнего Востока, античного мира, средних веков, возрождения 17-18 веков).
		1р. 97к.
		1. Филология. Итальянская литература.
		- - Художественная литература - Итальянская литература - Фольклор Италии - Комедии - Драматургия - Пьесы - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

85
Г 674	Гольдони, К. 
	Мемуары [Текст]: Содержащие историю его жизни и его театра. / Карло. Гольдони; Пер.С.С.Мокульского.- М.: Академия., 1933.
		8руб., 5300 экз.
		Т.I.-574с.
		Т.II.-806, [13]с.
		1. Итальянская литература.
		- - Мемуар - Карло Гольдони о нем - РК. 		2 экз.

575.1
Г 952	Гольдшмит, Р. 
	Основы учения о наследственности [Текст]: в двадцати лекциях для естественников, медиков и сельских хозяев / Р. Гольдшмит; Пер. с нем. Ю. Шмидта.- СПб.: Тип.Тренке и Фюсно, 1913.- 428с.
		б/ц.
		1. Биология. Генетика.
		- - Генетика - Наследственность - Биология - РК - Редкий фонд. 		6 экз.

541(01)
Г 697	Гольдштейн, М.Ю. 
	Основы философии химии [Текст] / М.Ю. Гольдштейн.- СПб.: Тип. Ф. Вайсберга, 1902.- 152 с.
		б/ц.
		1. Химия теоретическая. Философия химии.
		- - Основы химии - Химия - Философия химии - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

347.99
Г 63	Гольмстен, А. Х. 
	Учебник русского гражданского судопроизводства [Текст] / А. Х. Гольмстен.- з-е изд., испр. и доп.- СПб.: Тип. Д.В. Чичинадзе, 1899.- 397 с.
		б/ц.
		1. Гражданское право. Судоустройство.
		- - Право - Россия - Законы - Судопроизводство - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

347.7
Г 63	Гольмстен, А. Х. 
	Учебник русского гражданского судопроизводства [Текст] / А. Х. Гольмстен.- 5-е изд., испр. и доп.- СПб.: Тип. М. Меркушева, 1913.- 411 с.
		б/ц.
		1. Гражданское право в России.
		- - Учебник - Россия - Гражданское - Судопроизводство - РК - Право - Законы - Редкий фонд. 		1 экз.

88-1
Г 641	Гомер. 
	Илиада. [Текст] / Гомер.; Пер.Н.М.Минского.- [Изд.2-е.].- Спб.: Изд."Шиповник", 1909.- 358с.
		1. Греческая литература-Поэзия.
		- - Илиада - РК. 		1 экз.

88-1
Г-641	Гомер. 
	Илиада. [Текст] / Гомер.; Пер.Н.И.Гнедича.- [Изд.2-е.].- Спб.: Изд.А.С.Суворина., 1892.- 348с.
		1. Греческая литература-Поэзия.
		- - Илиада - РК. 		1 экз.

88-1
Г 641	Гомер. 
	Илиада. [Текст] / Гомер.; Пер.Н.М.Минского.- М.: Тип.В.Рихтер., 1896.- 416с.
		75коп.
		1. Греческая литература-Поэзия.
		- - Илиада - Гомер - Поэзия - реставрация. 		1 экз.

88-1
Г 641	Гомер. 
	Илиада. Одиссея [Текст]: Пер. с древнегреческого / Гомер.- М.: Худ. лит-ра, 1967.- 707 с., ил.- (Б-ка Всемирной литературы. Литература Древнего Востока, античного мира, средних веков, возрождения 17-18 веков).
		1р. 84к.
		1. Филология. Греческая литература. Всемирная литература.
		- - Художественная литература - Греческая литература - Филология - Всемирная литература - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

88
Г 641	Гомер. 
	Одиссея [Текст]: Рассказ для детей А.Лярский / Гомер.- Спб.: Изд.А.Ф.Девриена, 1883.- 141с.
		1. Греческая литература.
		- - Одиссей - РК. 		1 экз.

88-1
Г 641	Гомер. 
	Поэмы в переводах Гнедича и Жуковского. [Текст] / Гомер.- Библиотека всемирной литературы Европейские классики.- Т-во А.А.Левенсон., 1912.- 598, [ХХ]с.
		1. Греческая литература-Поэзия.
		- - Поэма - Гомер - Перевод - Гнедича - РК. 		3 экз.


Г 655	Гомозейко, И.М. 
	Пестрые сказки с красным словцом [Текст] / И М Гомозейко.- СПб., 1833.- 152 с., приложением: 48 с.
		12р. 00к.
		1. Филология. Литературоведение. История русской литературы.
		- - Литературоведение - История русской литературы - Сказки - Фольклор - Филология - РК-208, 1524 - Редкий фонд. 		2 экз.

9(728.5)
Г 652	Гонионский, С.А. 
	Сандино. [Текст] / Семен Александрович. Гонионский; (Жизнь замечательных людей:Сер.биогр.Вып11(406)).- М.: Молодая гвардия, 1965.- 160с.
		1. Жизнь замечательных людей.
		- - Жизнь и деятельности. 		1 экз.

84(31)-3
Г 653	Гонкур, Э.и. 
	Жермини Ласерте. Братья Земганно. Актриса Фостен [Текст]: Пер. с французского / Эдмон и Жюль де Гонкур.- М.: Худ. лит-ра, 1972.- 496 с., ил.- (Б-ка Всемирной литературы. Серия 2-я. Литература ХІХ века).
		1р. 55к.
		1. Филология. Французская литература.
		- - Художественная литература - Французская литература - Проза - Филология - РК - Редкий фонд - Всемирная литература. 		1 экз.

891.71
Г-655	Гонта, Т. 
	Геологи [Текст]: Роман / Т. Гонта.- Киев: Радянский письменник, 1955.- 548 с.
		1р. 09к.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Художественная литература - РК-1077 - Проза - Русская литература - Филология - Редкий фонд. 		1 экз.

891.71
Г-712	Гончаров, И.А. 
	Обрыв [Текст]: Роман в пяти частях / И.А. Гончаров.- Б/м.- 320 с.
		б/ц.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Художественная литература - РК - Проза - Русская литература - Филология - Редкий фонд. 		1 экз.

891.71
Г-712	Гончаров, И.А. 
	Полное собрание сочинение [Текст] / И.А. Гончаров.- Петроград: Издание Глазунова.
		Т.2.-1916.-381с.
		Т.4.-1916.-461с.
		Т.6.-1916.-392с.
		Т.9.-1916.-348с.
		Т.8.-1916.-265с.
		Т.7.-1916.-560с.
		Т.3.-1916.-277с.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Проза - Художественная литература - Русская литература - РК - Филология - Редкий фонд. 		7 экз.

891.71
Г-712	Гончаров, И.А. 
	Полное собрание сочинений [Текст] / И.А. Гончаров.- СПб.: Издание А.Ф. Маркса.
		Т.6.-1899.-272с.
		Т.5.-1899.394с.
		Т.4.-1899.-267с.
		Т.9.-1899.-208с.
		Т.3.-1899.-364с.
		Т.2.-1899.-239с.
		Т.1.-1899.-240с.
		Т.11.-1899.-282с.
		Т.7-8.-1899.-732с.
		Т.8.-1899.-448с.
		Т.9-10.-1899.-527с.
		Т.11-12.-1899.-559с.
		Т.6-7.-1899.-558с.
		Т.1-2.-1899.-412с.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Художественная литература - Проза - РК - Русская литература - Филология - Редкий фонд. 		27 экз.

891.71
Г-712	Гончаров, И.А. 
	Четыре очерка [Текст] / И.А. Гончаров.- СПб.: Изд. Глазунова, 1881.- 265 с.
		15р. 00к.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Художественная литература - Очерки - РК - Проза - Русская литература - Филология - Редкий фонд. 		1 экз.


Г 657	Гончаров, И. 
	Обломов [Текст]: Роман: В 4-х частях / И Гончаров.- М.: Худ. лит-ра, 1973.- 495 с., ил.- (Б-ка Всемирной литературы. Серия 2-я. Литература ХІХ века).
		1р. 74к.
		1. Филология. Русская литература. Всемирная литература.
		- - Художественная литература - Проза - Романы - Русская литература - Филология - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

88.092
Г 657	Гончарова, Т.В. 
	Еврипид.Изд.2-е. [Текст] / Татьяна Викторовна. Гончарова; (Жизнь замеч.людей:Сер.биогр.Вып.7(651)).- М.: Молодая гвардия, 1986.- 272с.
		1. Жизнь замечательных людей.
		- - Жизнь и деятельности. 		1 экз.

1Ф1
Г 657	Гончарова, Т.В. 
	Эпикур. [Текст] / Татьяна Викторовна. Гончарова; (Жизнь замечат.людей:Сер.биогр.Вып.3(685)).- М.: Молодая гвардия, 1988.- 303с.
		1. Жизнь замечательных людей.
		- - Жизнь. 		1 экз.

543.81
Г 714	Гоппе-Зейлер, Ф. 
	Руководство к физиологическому и патологическому химическому анализу [Текст]: Для врачей и студентов / Ф. Гоппе-Зейлер; Пер. с нем. под ред. А.Я. Данилевского.- Казань: Изд. В.А. Соловьевой, 1867.- 421 с.
		б/ц.
		1. Аналитическая химия.
		- - Руководство - Анализ - Химические анализы - Физиологический - Патологический - РК - Химия - Редкий фонд. 		1 экз.

47-8
Г 715	Гораций, О. 
	Избранные сатиры Горация для средних учебных заведений. [Текст] / О. Гораций; Латинский текст с русскими примечаниями и со статьей О.Горация проф.В.И.Модестова.- Изд.3-ое.- Спб.: Тип.В.Киршбаума., 1892.
		1. Языкознание.Латинский язык.
		- - Избранное - Сатира - Гораций - Среднее - Учебное заведение - РК. 		1 экз.

47-8
Г 715	Гораций, О. 
	Избранные сатиры Горация для средних учебных заведений [Текст] / О. Гораций; Латинский текст с русскими примечаниями и со статьей О.Горация проф. В.И.Модестова.- Изд.4-5-ое.- Спб.: Изд.М.О.Вольфа., 1901.- 116с.
		1. Латинский язык.
		- - Избрание - Сатира - Гораций - Средний - Учебное - Заведение - РК. 		4 экз.

47-8
Г 715	Гораций, О. 
	Оды и эподы Горация. [Текст] / О. Гораций; Примечания Л.Миллера.- Изд.3-ое.- Спб.: Изд.К.Л.Риккера.
		Ч.1.-1895.-155с.
		Ч.1.-1906.-155с.
		1. Языкознание.Латинский язык.
		- - Гораций - Ода - Эпода - Примечание. 		2 экз.

530.1(02)
Г 717	Горбатов, А.П. 
	О движении. [Текст]: (при основе единства и непрерывности материи.) / А.П. Горбатов.- Спб.: Тип.А.Пожаровой., 1886.- 24с.
		1. Физика.
		- - Движение - Единство - Непрерывность - Материя - РК. 		2 экз.

531.35
Г 717	Горбатов, П.А. 
	Беседа о движении. [Текст] / П.А. Горбатов.- Спб.: Тип.А.В.Пожаровой, 1893.- 22с.
		1. Физика.
		- - Беседа - Движение - РК. 		1 экз.

5.
Г-717	Горбатов, П. А. 
	К теории единства и непрерывности материи [Текст] / П. А. Горбатов.- СПб.: Тип.скоропечатня А.В.Пожаровой, 1891.- 17 с.
		б/ц.
		1. Естествознания. Природоведение. Вселенная.
		- - Природа - Материя - Единство и непрерывность - РК - Вселенная - Астрономия - Редкий фонд. 		2 экз.

531.35
Г 717	Горбатов, П.А. 
	О вращательном движении. [Текст] / П.А. Горбатов.- Спб.: Тип.А.Пожаровой, 1887.- 47с.
		1. Физика.
		- - Движение - Вращательное - РК. 		1 экз.


Г 676	Горбункова, В. 
	Рабочие Царицына в обороне родного города в 1918 году [Текст] / В Горбункова.- Сталинград: Обл. кн. изд.-во, 1946.- 64 с.
		0р. 28к.
		1. История России и СССР. Социалистическая революция.
		- - Фронт Царицына - Оборона Царицына - История - Россия - СССР - Революция - РК-1081; 1083 - Редкий фонд. 		2 экз.


Г 676	Горбунов, И.Ф. 
	Полное собрание сочинений [Текст] / И Ф Горбунов; Под ред. А.Ф. Кони.- 3-е изд.- СПб.: Изд. А.Ф. Маркса.
		б/ц.
		Т.1.-1904.- 383 с.
		Т.2.1904.- 406 с.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Художественная литература - Проза - Русская литература - Филология - РК - Редкий фонд. 		4 экз.

34С4
Г 68	Гордон, А. 
	Практические работы по гражданскому праву [Текст] / Аврам Гордон.- СПб.: Тип. Ю.А. Римана, 1905.- 411 с.
		б/ц.
		1. Гражданское право СССР.
		- - Право - Гражданство - Законы - Юридические науки - Редкий фонд. 		1 экз.

34С4
Г 68	Гордон, В. М. 
	Иски о признании [Текст] / В. М. Гордон.- Ярославль: Тип. губ. правл., 1906.- 372 с.
		б/ц.
		1. Гражданское право СССР.
		- - Иск - Признания - РК - Право - Законы - СССР - Редкий фонд. 		1 экз.

34С40
Г 684	Гордон, В. М. 
	Основание иска в составе изменения исковых требований [Текст] / В. М. Гордон.- Ярославль: Тип. Губ. правл., 1902.- 317 с.
		б/ц.
		1. Гражданское право СССР.
		- - Законы - Иск - Право - Гражданское право - Требование - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

347.7
Г 68	Гордон, В. М. 
	Система советского торгового права [Текст] / В. М. Гордон.- Харьков: Юриздат., 1927.- 196 с.
		2р. 00к.
		1. Торговое и промышленное право.
		- - Экономика - Советская торговля - Торговля - Право - РК - Законы - Редкий фонд. 		3 экз.

347
Г 68	Гордон, В. 
	Устав гражданского судопроизводства с позднейшими узаконениями, законодательными мотивами и разъяснениями [Текст]: Систематический сборник. / Владимир Гордон.- 5-ое изд.- СПб.: Изд. Н.К. Мартыновой, 1911.- 1024 с.
		5р. 25к.
		1. Торговое и промышленное право.
		- - Устав - Гражданское право - Судопроизводство - Законы - Торговля - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

581.9(47)
Г 728	Гордягин, А. 
	Геоботанические исследования в южной полосе Тобольской губернии произведенные в 1896 г. [Текст]: Предварительный отчет / А. Гордягин.- Тобольск: Губерн. тип., 1897.- 36 с.
		б/ц.
		1. Общая ботаника. Геоботаника. Биология.
		- - Геоботаническое исследование - Тобольск - РК - Ботаника - Биология - Геоботаника - Редкий фонд. 		1 экз.

5(47)
Г 728	Гордягин, А. 
	Поездка в Астраханскую пустыню [Текст]: Труды о-ва естествоиспытателей при Имп. Казанском ун-те / А. Гордягин.- Казань: Тип.Имп.ун-та, 1905.- 31 с.
		б/ц.
		1. Естествознание. Краеведение.
		- - Путешествия - Астраханская - Пустыня - РК - География - Краеведение - Редкий фонд. 		1 экз.

581.8.
Г 725	Гордягин, А.Я. 
	Агростологические заметки [Текст] / А.Я. Гордягин.- Саратов: Тип. Союза печатн. дела, 1913.- 18 с.
		б/ц.
		1. Общая ботаника. Биология. Агростологические заметки.
		- - Биология - Агростологический - РК - Ботаника - Растения - Редкий фонд. 		3 экз.

621.3.01
Г 729	Горев, А.А. 
	Графический расчет линии передачи энергии с распределенными постоянными [Текст] / А.А. Горев.- СПб.: Тип.-лит. Шредера, 1913.- 133 с.
		б/ц.
		1. Энергетика. Техника.
		- - Энергия - Передача энергии - Графический расчет - РК - Техника - Переменный ток - Редкий фонд. 		1 экз.

9(54)+32(54)
Г 686	Горев, А.В.Зимянин В.М. 
	Неру.2-еизд. [Текст] / А.В.Зимянин В.М. Горев; (Жизнь замечат.людей:Сер.биогр. Вып.8(609)).- М.: Молодая гвардия, 1988.- 400с.
		1. Жизнь замечательных людей.
		- - Жизнь и деятельности. 		1 экз.

891.71(С2)092
Г 710	
	Горкий и театр [Текст]: Сборник статей.- М.-Л.: Искусство, 1938.- 301с.
		1. Жизнь и творчество русских советских писателей.
		- - Горький - Театр - РК. 		1 экз.


Г 700	Гороваго, А. 
	Герберт или Папа Сильвестр 11. [Текст] / А. Гороваго.- Киев: Универс.тип., 1886.- 199 с.
		1. История Италии.
		- - Герберт - Папа Сильвестр 11 - РК. 		2 экз.

352
Г 70	
	Город С.-Петербург с точки зрения медицинской полиции [Текст] / Сост.: Н.В.Клейгельс, под ред. И. Еремьева.- СПб.: Тип. М.Д. Ломковского, 1897.- 737 с.
		б/ц.
		1. Административное право.
		- - Санкт-Петербург - Медицинская полиция - Полиция - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

3КП1(092)
Г 701	Городецкий, Е.Н.Шарапов Ю.П. 
	Свердлов. [Текст] / Е.Н.Шарапов Ю.П. Городецкий; (Жизнь замечат.людей:Вып.13(501)).- М.: Молодая гвардия, 1971.- 400с.
		1. Жизнь замечательных людей.
		- - Жизнь и деятельности. 		1 экз.

581.9
Г 753	Городков, Б.Н. 
	Опыт деления Западно - сибирской низменности на ботанико-географические области [Текст] / Б.Н. Городков.- Тобольск: Тип. Епарх. братства, 1914.- 56 с.
		б/ц.
		1. Общая ботаника. Ботанико-географическая низменность.
		- - Низменность - Западно - сибирский - Ботаника - РК - Биология - Редкий фонд. 		1 экз.

352
Г 70	
	Городовое положение с принадлежащими к нему узаконениями [Текст].- СПб.: Тип.Сената, 1826.- 534 с.
		б/ц.
		1. Административное право.
		- - Города - Градостроительство - Узаконение - РК - Право - Законы - Редкий фонд. 		1 экз.

561
Г 754	Горожанкин, И.Н. 
	Лекции по морфологии и систематике архегональных растений [Текст] / И.Н. Горожанкин.- М.: Тип.ун-та.
		б/ц.
		Ч.1.Печеночники и мхи.-1897.-125 с.
		Ч.2.Папоротникообразные.-1900.-66 с.
		1. Палеоботаника. Биология. Растения.
		- - Ботаника - Морфология - Систематика - Архегональное растение - РК - Растения - Биология - Редкий фонд. 		3 экз.

581.4
Г 754	Горожанкин, И.Н. 
	Рисунки к лекции и систематике архегониальных растений [Текст] / И.Н. Горожанкин; Моск. ун-т.- М.: Тип. В. Рихтера, 1904.- 43 с.
		Ч.2.-1904.- 43 с.
		1. Общая ботаника. Архегониальные растения.
		- - Систематика растений - Морфология растений - Архегониальные растения - РК - Ботаника - Биология - Редкий фонд. 		1 экз.

9(с)13
Г 704	Горсей, Е. 
	Путешествия в Москву Еремея Горсея [Текст] / Еремей Горсей; Пер. с англ. Ю. Толстого.- М., 1907.- 110 с.
		б/ц.
		1. История и география России. Путешествия.
		- - География - Путешествия - Россия - История - РК - Редкий фонд. 		2 экз.


Г 706	Горфункель, А Х. 
	Каталог инкунабулов [Текст] / А Х. Горфункель; ЛГУ им. А.А. Жданова, НБ им. М. Горького.- Л.- Изд-во ЛГУ: 1967.- 42 с., 10 л. ил.
		б/ц.
		1. Каталоги инкунабулов.
		- - Каталоги - Инкунабулы - Рукописи - Редкий фонд. 		1 экз.

017+016:9
Г 706	Горфункель, А Х. 
	Каталог книг Кирилловской печати 16-17 веков [Текст] / А Х. Горфункель; Ленингр. орд. Ленина и орд. Труд. Красн. Знам. Гос. ун-т им. А.А. Жданова. НБ им. М. Горького.- Л.: Изд-во Ленингр. ун-та, 1970.- 80с., 8л. ил.
		0р. 54к.
		1. Книжные каталоги.
		- - Каталоги - Книги - Кирилловская печать - Кириллица - Редкий фонд. 		1 экз.


Г 706	Горфункель, А Х. 
	Начало университетской библиотеки, (1783 г.) [Текст]: Собрание П.Ф. Жукова - памятник русской культуры 18 века: Каталог / А Х. Горфункель, Н И. Николаев; Ленингр. орд. Ленина и орд. Труд. Красн. Знам. гос. ун-т им. А.А.Жданова.- Л.: Изд-во Ленингр. ун-та, 1980.- 88с., ил.
		0р. 60к.
		1. Вузовские библиотеки.
		- - Универсальная библиотека - Библиотечный фонд - Жуков П. Ф. - Редкий фонд. 		1 экз.

891.71-3
Г 710	Горький, М. 
	Детство. В людях. Мои университеты [Текст] / М Горький.- М.: Худ. лит-ра, 1975.- 560 с., ил.- (Б-ка Всемирной литературы. Серия 3-я. Литература ХХ века).
		1р. 91к.
		1. Филология. Русская литература. Всемирная литература.
		- - Художественная литература - Русская литература - Проза - Филология - Всемирная литература - РК - Редкий фонд. 		1 экз.


Г 710	Горький, М. 
	Детство. В людях. Мои университеты. Пьесы [Текст] / М Горький.- М.: Худ. лит-ра, 1984.- 704 с., ил.- (Библиотека классики. Советская литература).
		5р. 20к.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Художественная литература - Проза - Русская литература - Филология - РК - Редкий фонд. 		1 экз.


Г 710	Горький, М. 
	Избранное [Текст] / М Горький.- М.: Детская литература, 1982.- 688с., ил.- (Б-ка мировой литературы для детей).
		2р. 10к.
		1. Филология. Русская литература. Всемирная литература.
		- - Художественная литература - Проза - Русская литература - Филология - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

Р)С)-4
Г 710	Горький, М. 
	Литературные портреты. [Текст] / Максим. Горький; (Жизнь замечат.людей:Сер.биогр.Вып.11(358)).- М.: Молодая гвардия, 1983.- 367с.
		1. Жизнь замечательных людей.
		- - Жизнь и описания. 		1 экз.

891.71-3
Г 710	Горький, М. 
	Мать. Дело Артамоновых [Текст] / М Горький.- М.: Худ. лит-ра, 1967.- 507 с., ил.- (Б-ка Всемирной литературы. Серия 3-я. Литература ХХ века).
		1р. 48к.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Художественная литература - Проза - Русская литература - Всемирная литература - Романы - Филология - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

Р(с)-3
Г 710	Горький, М. 
	Песня о соколе:Песня о буревестнике. [Текст] / Максим. Горький; Художник М.Куршин.- Пермь, 1980.- 64с.		1 экз.


Г 710	Горький, М. 
	По Руси. Дело Артамоновых [Текст] / М Горький.- М.: Худ. лит-ра, 1982.- 590 с., ил.- (Б-ка классики. Советская литература).
		4р. 40к.
		1. Филология. Русская литература. Советская литература.
		- - Художественная литература - Русская литература - Советская литература - Проза - Филология - РК - Редкий фонд. 		1 экз.


Г 710	Горький, М. 
	Рассказы. Очерки. Воспоминания. Пьесы [Текст] / М Горький.- М.: Худ. лит-ра, 1975.- 592 с., ил.- (Б-ка Всемирной литературы. Серия 3-я. Литература ХХ века).
		1р. 91к.
		1. Филология. Русская литература. Всемирная литература.
		- - Художественная литература - Русская литература - Проза - Драматургия - Пьесы - Филология - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

Р(с)-3
Г 710	Горький, М. 
	Старуха Изергиль. [Текст] / Максим. Горький; Худож.В.Комаров, В.Толстоногов.- М.: Современник., 1977.- 136с.
		1р.20к. 		1 экз.

344
Г 63	Горяинов, С. М. 
	Уставы о воинской повинности [Текст]. Т. 4. Кн. 1. Из решений правительств. сената, приказов по военному и морскому ведомству, циркуляров МВД, Гл. штаба и др.: (Свод законов ), дополненные всеми позднейшими узаконениями по 1-е мая 1898г., с разъясняющими их извлечениями... / С. М. Горяинов.- 8-ое изд., пересмотр. и доп.- СПб.: Тип. И.Н. Скороходова, 1898.- 978 с.
		б/ц.
		1. Уголовное право СССР.
		- - Уставы - Военное дело - Право - Редкий фонд - Законы - РК. 		1 экз.


Г 71	Горяинов, С.М. 
	Уставы о воинской повинности [Текст]. Т. 4. Кн. 1. Из решений правительствующего сената, приказов по военному и морскому ведомству, циркуляров МВД, Гл. штаба и др.: Свод законов, изд. 1897 г., доп. всеми позднейшими узаконениями по 1 июня 1913 г., с разъясняющими их извлечениями / С М Горяинов.- 12-е изд., пересмотр. и доп.- СПб., 1913.- 743, 92 сс.
		б/ц.
		1. Уголовное право СССР.
		- - Законы - Право - Военное дело - Внутреннее дело - История - Политика - Редкий фонд - РК. 		1 экз.


Б 811	
	Горячий снег. Иван. Обелиск. А зори здесь тихие... [Текст]: Роман. Повести / Юрий Бондарев, В Богомолов, В Быков, Б Васильев.- М.: Детская литература, 1986.- 544 с.- (Б-ка мировой литературы для детей).
		1р. 90к.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Художественная литература - Проза - Русская литература - Филология - РК-540 - Редкий фонд. 		2 экз.


Г 726	
	Государственная Дума [Текст]: Указатель к стенографическим отчетам, 2-й созыв 1907 г.: Заседания 1-53 (20 февр. - 2 июня ).- СПб.: Гос. тип., 1907.- 322 с., табл.
		б/ц.
		1. История России. Государственная Дума. Правительство России.
		- - Россия - Правительство - Гос. Дума - История - РК - Редкий фонд. 		1 экз.


Г 726	
	Государственная Дума [Текст]: Указатель к стенографическим отчетам: 1906 год, сессия 1-я, заседания 1-38 (27 апр. - 4 июля 1906 г.).- СПб.: Гос. тип., 1907.- 2013 с.
		40р. 00к.
		1. История России. Государственная Дума. Правительство России.
		- - Россия - Гос. Дума - Правительство России - РК - Редкий фонд - Отчеты - Указатели. 		1 экз.

34с1
Г 720	
	Государственная дума [Текст] / Обзор деятельности комиссий и отделов.- СПб.: Гос.тип.
		б/ц.
		3-созыв. 1-я сессия, 1907-1908 г.-1908.-156 с.
		3-созыв. 2-я сессия, 1908-1909 г.-1909.-319 с.
		3-созыв. 3-я сессия, 1909-1910 г.-1910.-376 с.
		1. Высшие органы государственной власти СССР.
		- - Государственная Дума - Административное право - Законы - Право - Редкий фонд - РК. 		3 экз.

34С1
Г 720	Государственная дума, Сессии, 1-я (Созыв, 3-й; 1907-1908 гг.). 
	Доклады бюджетной комиссии [Текст].- СПб.: Гос. тип., 1908.- 3999 с.
		б/ц.
		1. Высшие органы государственной власти СССР.
		- - Доклады - Бюджет - Комиссия - Стенографический - Отчет - РК - Государство - Редкий фонд. 		2 экз.


Г 720	Государственная Дума, сессия, Созыв (3; 1909). 
	Стенографические отчеты [Текст]. Ч. 1. Заседания 1-32 (с 10 окт. по 18 дек 1909 г.).- СПб.: Гос. тип., 1910.- 3731 с.
		б/ц.
		1. Государственная Дума.
		- - Сессии - Государство - Отчеты - Стенография - РК - Редкий фонд. 		1 экз.


Г 726	Государственная Дума, Стенографические отчеты (Созыв 2-й, сессия 2-я; 1907; Санкт.- Петербург). 
	Стенографические отчеты [Текст]: Заседания 1-30 (20 февр.- 30 апр.).- СПб.: Гос. тип.
		50р. 00к.
		Т.1.- 1907.- 1610 с.
		1. История России. Государственная Дума. Правительство России.
		- - Россия - Гос. Дума - Правительство России - Отчеты - РК - Редкий фонд. 		1 экз.


Г 720	Государственная дума, Стенографический отчет (1-я сессия; 1906). 
	Государственная дума [Текст]. Т. 2. Заседания 19 - 38 (с 1 июня по 4 июля).- СПб.: Гос. тип., 1906.- 864-2013 сс.
		б/ц.
		1. Государственная дума.
		- - Отчеты - Сессии - Государство - Административное право - Право - Законы - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

34с1
Г 720	Государственная дума, Стенографический отчет (2-й созыв, 2-я сессия; 1907 г.). 
	Стенографические отчеты, заседания 1 - 30 (с 20 февр. по 30 апреля) [Текст]. Т. 1: Сессия 2.Заседания 1-30(с 20февраля по 30апреля).Сессия1.Заседания 19-38(с 1июня по 4 июля).- СПб.: Гос. тип.
		б/ц.
		1. Высшие органы государственной власти СССР.
		- - Государственная Дума - Стенография - Отчеты - РК - Административное право - Государство. 		1 экз.

34с1
Г.720	
	Государственная дума Третий созыв.Стенографический отчет 1909г. [Текст]: Сессия третья.Заседания 1-32(с 10 октября по 18 декабря 1909г.)Сессия 1Y.Заседания 1-38(с 15 октября по 17 декабря 1910г.).- Спб.: Гос.тип., 1910.
		[Ч.1.]-3732c.
		[Ч.1.]-3368с.
		[Ч.111.]-3243с.
		1. Высшие органы государственной вдасти СССР.
		- - Государственная Дума - Стенографический - Отчет - РК. 		4 экз.

34с1
Г 720	
	Государственная дума.Третий созыв.Стенографический отчеты 1912г. [Текст]: Сессия пятая.Заседания 42-38(с 10 января по 3 марта 1912г.).- Спб.: Гос.тип.
		Ч.11.-1912.-3823с.
		1. Высшие органы государственной власти СССР.
		- - Государственная дума - Стенографический - Отчет - РК. 		1 экз.

34с1
Г 720	
	Государственная дума.Указатель к стенографическим отчетам. [Текст]: Третий созыв.Сессия 1.1907-1908г.г.Сессия 1Y.1910-1911гг.Сессия 1.1912-1913гг.Сессия 11.1908-1909г.Сессия 111.1909-1910гг.Сессия Y.1911-1912гг.- Спб.: Гос.тип.
		[Ч.1-111].-672с.
		[Ч.1-111].-1910-1911.-549с.
		[Ч.1-111].-1912-1913.-621с.
		[Ч.1-1Y].-1908-1909.-558с.
		[Ч.1-1Y].-1909-1910.-592с.
		[Ч.1-1Y].-1911-1912.-686с.
		1. Высшие органы государственной власти СССР.
		- - Государственная Дума - Указатель - Стенографический - Отчет - РК. 		9 экз.

34с1
Г 720	
	Государственная дума [Текст]: 3-й созыв, сессия 2. Заседания 1-35(с 15 октября по 20 декабря 1908г.)Сессия 2.Заседания 101-126(с 27 апреля по 2 июня 1909г.)Заседания 36-70(с 20 января по 5 марта 1909г.): Стенографический отчет.- СПб.: Гос. тип., 1908.
		б/ц.
		Ч.1.-1908.-3127с.
		Ч.4.-1909.-3477с.
		Ч.2.-1909.-3244с.
		1. Высшие органы государственной власти СССР.
		- - Государственная дума - Стенография - Отчеты - РК - Редкий фонд. 		3 экз.

34с1
Г 720	
	Государственная дума.Четвертый созыв.Стенографический отчеты 1912-1913гг. [Текст]: Сессия 1.Заседания 1-30(с 15ноября 1912г.по 20 марта 1913г.)Сессия 2.Заседания 71-100(c 6 марта по 24 апреля 1909г.)Сессия 4.Заседания 95-131(с 26 апреля по 17 июня 1910г.) Сессия 5.Заседания 120-153(с 30 апреля по 9 июня 1912г.).- Спб.: Гос.тип.
		Ч.1.-1913.-2437с.
		Ч.111.-1909.-2956с.
		Ч.1Y.-1910.-3781с.
		Ч.1Y.-1912.-4335с.
		1. Высшие органы государственной власти ССР.
		- - Стенографический - Отчет - Госуларственная дума - РК. 		4 экз.

34с1
Г 720	
	Государственная дума.Четвертый созыв.Стенографический отчеты 1913-1914гг. [Текст]: Сессия 2.Заседания 1-28(15 октября 1913г.-21 января 1914г.)Сессия 1.Заседания 31-54(с 22 марта по 24 мая 1913г.)Сессия 1.Заседания 55-81(c 27 мая по 25 июня 1913г.).- Спб.: Гос.тип.
		Ч.1.-1914.-2094с.
		Ч.11-1913.-2251с.
		Ч.111.-1913.-2699с.
		1. Высшие органы государоственной власти СССР.
		- - Стенографический - Отчет - Государственная Дума - РК. 		3 экз.


Г 726	Государственная орд. Ленина библиотека СССР им. В.И. Ленина, Отдел редких книг. 
	Отечественные издания 19 - начала 20 вв. (до 1917 г.) [Текст]. Вып. 3. Книжные сокровища гос. библиотеки СССР им. В.И. Ленина: Каталог / Сост.:С.С., Ишкова, Е.И. Яцунок.- М., 1980.- 36 с.
		0р. 20к.
		1. БАН СССР им. В.И. Ленина.
		- - Библиотека - Библиотека СССР - БАН - Редкие книги - Редкий фонд. 		1 экз.

34(09С)-1
Г 726	
	Государственное учение Филарета митрополита московского В.Н. [Текст].- М.: Университетская тип., 1883.- 131 с.
		б/ц.
		1. Государство и право СССР.
		- - Государство - История - Филарет - Митрополит - Москва - РК - Религия - Политика - Редкий фонд. 		1 экз.

9(с)13
Г 727	
	Государственные преступления в России в ХІХ веке: сб. / сост.: Б. Базилевский.- СПб.: Русская скоропечатня, 1906.- (Рус. ист. б-ка: N 1).
		б/ц.
		Т.1:1825-1876 годы.- 348 с.
		1. История и криминалистика в России.
		- - Россия - Преступления - Уголовное дело - Редкий фонд - Государственные преступления. 		1 экз.

9(с)
Г727	
	Государственный исторический музей, Москва [Текст]: Шедевры ювилирного искусства.- Л.: Изд-во "Аврора", 1986.
		167 с.
		1. История СССР.
		- - Государственный - Исторический - МУзей - Москва - РК 529. 		1 экз.


Г 730	Государственный исторический музей, (Москва). 
	Государственный исторический музей [Текст]: Шедевры ювелирного искусства / Авт.-сост.: М.М. Постникова-Лосева, Н.Г. Платонова, Б.Л. Ульянова, Г.Г. Смородинова.- Л.: Аврора, 1986.- 168 с., ил.
		3р. 70к.
		1. История России. Исторические музеи. Ювелирное искусство.
		- - Музеи - Искусство - Ювелирные изделия - Исторические музеи - Россия - История - РК-529 - Редкий фонд. 		1 экз.

9(4/9)3
Г 727	
	Государственный строй и политическая партия в Зап.Европе и Сев.-Америк.Соедин.Штатах. [Текст] / Под ред. Е. Смирнова.- СПб.: Изд. Н. Глаголева.
		Т.1.- 322 с.
		Т.2.- 334 c.
		Т.3.- 366 с.
		1. Новая история(1640-1918гг.).
		- - Политика - Партия - Государство - Строй - Зап.Европа - РК. 		3 экз.

342
Г 72	
	Государственный строй и политические партии в Зап. Европе и Сев. Америки Соединенных Штатах [Текст]. Т. 3 / Ред. Е. Смирнова.- СПб.: Изд. Н. Глаголева.- 366 с.
		5р. 00к.
		1. Государственный строй и политические партии.
		- - Государство - Партии - Политические партии - РК - Политика - Общественные формации - Редкий фонд. 		2 экз.

9
Г 744	Готье, Ю.В. 
	История южных славян [Текст] / Юрий Владимирович Готье.- М.: Тип. И.Ф.Смирнова, 1916.- 383 с.
		б/ц.
		1. История южных славян.
		- - Россия - Славяне - История - РК - Редкий фонд. 		1 экз.


Г 744	Готье, Ю.В. 
	Смутное время [Текст]: Очерк истории революционных движений начала ХУІІ столетия / Ю В Готье; РСФСР.- Б/м.: Госиздат, 1921.- 152 с.
		б/ц.
		1. История России.
		- - Революционное движение - Россия - История - РК - Редкий фонд. 		1 экз.


Г 744	Готье, Ю. 
	История областного управления в России от Петра І до Екатерины ІІ [Текст] / Ю Готье; АН СССР.- М. - Л...
		б/ц.
		Т.1. Реформа 1727 года. Областное деление и областные учреждения 1727-1775 гг.-[1941]- 472 с., карт.
		Т.2. Органы надзора. Чрезвычайные и временные областные учреждения и др.-1941.- 304 с.
		1. История России.
		- - Россия - Петр І - Екатерина ІІ - Реформа 1727 г. - Областное деление - История - РК - Редкий фонд - Этнография - Административное деление - Органы надзора. 		6 экз.

У03(2)72
Г 745	Гофман, В. 
	Куда идет советская экономика? [Текст]: К вопросу о современном советском обществе / Вернер. Гофман; Пер.с немецкого.- М.: Иностр.лит., 1956.- 145с.
		73к.
		1. Экономика.
		- - Вопрос - Современный - Советский - Общество - Экономия - РК-1287. 		1 экз.

58(083)
Г 784	Гофман, К. 
	Ботанический атлас по системе Де - Кандоля [Текст] / К. Гофман; Под ред. Н.А. Монтеверде.- 2-ое изд.- СПб.: Изд. Дебриене, 1899.- 272 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. Ботанические атласы.
		- - Атлас по ботанике - Ботанический атлас - РК - Карты - Биология - Растения - Редкий фонд. 		1 экз.

539.16
Г 484	Гофман, К. 
	Радий и его лучи. [Текст] / К. Гофман; Под ред.И.Боргмана. Пер.с нем.Ф.Н.Индриксона.- Изд.2-ое.- Спб.: Тип.М.Стасюлевича., 1903.- 83с.
		1. Физика.Строение материи.
		- - Радий - Луч - РК. 		1 экз.

59
Г 784	Гофман, Э. 
	Атлас бабочек Европы и отчасти Русско-Азиатских владении [Текст] / Э. Гофман; Обработал и дополнил применительно к русской фауне Н.А. Холодовской.- СПб.: Изд.А.Ф. Девриена, 1897.- 356, [72] с.
		б/ц.
		1. Зоология. Бабочки Европы.
		- - Атлас бабочек - Бабочки - Европа - Россия - Азия - РК - Фауна - Крылатые насекомы - Биология - Зоология - Редкий фонд. 		2 экз.

83(31)-3
Г 745	Гофман, Э.Т. 
	Житейские воззрения кота Мурра. В купе с фрагментами биографии Капельмейстера И. Крейслера, случайно уцелевшими в макулатурных листах [Текст]: Повести и рассказы: Пер. с немецкого / Эрнст Теодор Амадей Гофман.- М.: Худ. лит-ра, 1967.- 775 с., ил.- (Б-ка Всемирной литературы. Серия 2-я. Литература ХІХ века).
		1р. 88к.
		1. Филология. Немецкая литература.
		- - Художественная литература - Всемирная литература - Немецкая литература - Филология - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

34Б
Г 745	Гофман, Э. 
	Учебник судебной медицины [Текст] / Эдуард Гофман; Пер. И.М. Сорокина.- СПб.: Русская Скоропечатня, 1881.- 697, [5]с.
		б/ц.
		1. Уголовное право СССР.
		- - Судебная медицина - Криминология - Медицина - РК - Право - Законы - Редкий фонд. 		1 экз.

54
Г 784	Гофманн, А.В. 
	Введение к изучению современной химии [Текст]: Экспериментальный и теоретический курс / А.В. Гофманн; Пер. с нем. Ф. Савченкова.- СПб.: Изд. О.И. Бакста, 1866.- 218 с.
		б/ц.
		1. Химия.
		- - Введение - Химия - Современная химия - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

34С4
Г 60	Гохбарг, А.Г. 
	Закон о расширении прав наследования по закону лиц женского пола и права завещания родовых имений [Текст]: (Выс.утв.3 июня 1912г.Соб.Указ.N107, ст.914). / А.Г. Гохбарг.- Спб.: Изд."Право", 1912.- 95с.
		1руб.
		1. Наследственное право.
		- - Закон - Прав - Наследование - Женский пол - РК. 		1 экз.

891.71
Г-712	Гочаров, И.А. 
	Полное собрание сочинений [Текст] / И.А. Гочаров.- Петроград: Издание Глазунова.
		Т.2.-1916.-381с.
		Т.4.-1916.-461с.
		Т.3.-1916.-277с.
		Т.6.-1916.-392с.
		Т.7.-1916.-560с.
		Т.8.-1916.-265с.
		Т.9.-1916.-348с.
		1. Русская литература.
		- - Собрание - Полное - Сочинение - РК. 		7 экз.


Г 322	Грабарь, И. 
	История русского искусства [Текст] / Игорь Грабарь.- М.: Изд. И. Кнебель.
		Б/ц.
		Т.4.История архитектуры.-Б/г.-104 с., ил.
		1. История искусства. Архитектура.
		- - Искусство - Архитектура - Зодчество - Эпоха Барокко - Россия - РК - Редкий фонд. 		1 экз.


Г 322	Грабарь, И. 
	Русские художники [Текст]: Собрание иллюстрированных монографий / Игорь Грабарь.- М.: Изд. И. Кнебель.
		Б/ц.
		Вып. 3. Валентин Александрович Серов: Жизнь и творчество.-Б/г.-300 с., ил.
		1. Искусство. Русские художники.
		- - Художники - Россия - История искусства - Искусство - Живопись - Портреты - Серов, В.А. - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

9(438)
Г 750	Грабеньский, В. 
	История польского народа. [Текст] / Влад. Грабеньский; Пер.с второго, изд.(1906г.) под ред. Н. Ястребова.- СПб.: Тип. Ф. Вайсберга., 1910.- 597 с.
		3 руб.
		1. История Польши.
		- - Польский - Народ - История - РК. 		1 экз.


Г 797	Граве, Д.А. 
	Об основных задачах математической теории построения географических карт [Текст] / Д А Граве.- СПб.: Тип. Имп. АН, 1896.- 197 с.
		б/ц.
		1. Математические теории. Географическая карта.
		- - Математика - Построения географических карт - Карты - Географическая - Математические теории - РК - Редкий фонд. 		1 экз.


Г 797	Граве, Д.А. 
	Основы аналитической геометрии [Текст]. Ч. 1. Геометрия на плоскости / Д А Граве.- Киев, 1911.- 492 с.
		б/ц.
		1. Основы математика. Геометрия.
		- - Аналитическая геометрия - Геометрия - Математика - Плоскость - РК - Редкий фонд. 		1 экз.


Г 797	Граве, Д. 
	Аналитическая геометрия на плоскости [Текст] / Д Граве.- Б/м.- 123+34 сс.
		б/ц.
		1. Аналитическая геометрия.
		- - Математика - Геометрия - Аналитическая - РК - Редкий фонд. 		1 экз.


Г 797	Граве, Д. 
	Об интегрировании частных дифференциальных уравнений первого порядка [Текст]: Диссертация на степень магистра чистой математики / Д Граве.- СПб.: Тип. Имп. АН, 1889.- 100 с.
		б/ц.
		1. Интегрирование дифференциальных уравнений.
		- - Математика - Уравнения - Интегрирование - Дифференциальные уравнения - РК - Редкий фонд. 		1 экз.


Г 752	Граве, Д. 
	Теория конечных групп [Текст]: Лекции... / Д Граве.- Киев, 1908.- 202 с.
		б/ц.
		1. Математические функций.
		- - Математика - Алгебра - Конечные группы - Теории - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

331.8
Г-752	Граве, Д. 
	Теория пенсионных касс [Текст] / Дмитрий. Граве.- Киев, 1917.- 69с., табл.
		1. Профсоюзное движение -Разные вопросы.
		- - Пенсионер - Теория - Касс - РК. 		1 экз.


Г 797	Граве, Д. 
	Теория эллиптических функций [Текст] / Д Граве.- Б/м.- 78 с.
		б/ц.
		1. Высшая математика. Алгебра. Математические функций.
		- - Математика - Алгебра - Функций - Эллиптические функций - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

518.2
г 752	Граве, Д. 
	Элементы высшей алгебры [Текст] / Д. Граве.- Киев: Тип. Имп. ун-та св. Влад., 1914.- 691 с.
		б/ц.
		1. Высшая математика. Алгебра.
		- - Высшая алгебра - Алгебра - Математика - РК - Редкий фонд. 		2 экз.

51
Г 797	Граве, Д. 
	Энциклопедия математики [Текст]: Очерк ее современного положения / Д. Граве.- СПб.: Тип. И.И. Чоколова, 1911.- 601 с.
		б/ц.
		1. Математическая энциклопедия.
		- - Энциклопедия - Математика - РК - Редкий фонд. 		1 экз.


Г 797	Граве, П.П. 
	К вопросу эллиптических функциях [Текст] / П П Граве.- Казань: Тип. Имп. ун-та, 1897.- 84 с.
		б/ц.
		1. Математические функций.
		- - Эллиптические функций - Алгебра - Функций - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

Р-131
Г 753	
	Град Китеж [Текст] / Сост.В.Н.Морохин; Худож.Г.Надеждин.- Горький.: Волго-Вятск., 1985.- 288с.
		2р.20к. 		1 экз.

34(09И)
Г 753	Градовский, А. 
	Германская конституция [Текст]. Ч. 1 - 2. Исторический очерк союзных учреждений в 19 веке. Обзор действующей конституц: В 2- частях / А. Градовский.- СПб.: Тип. В.С. Балашева, 1875.- 301+160 сс.
		1р. 75к.
		1. Всеобщая история государства и права за рубежом.
		- - Германия - Конституция - История - Право - РК - Законы - Редкий фонд. 		1 экз.

342
Г 75	Градовский, А. 
	Государственное право важнейших Европейских держав [Текст]. Т. 1. Часть историческая / А. Градовский.- СПб.: Тип. М.М. Стасюлевича, 1886.- ІХ, 776 с.
		б/ц.
		1. Государственное право Европейских стран.
		- - Законы - Европа - История - Государство - Редкий фонд - РК. 		1 экз.

342
Г 750	Градовский, А. Д. 
	Высшая администрация России ХУШ ст.и генерал-прокуроры [Текст] / А. Д. Градовский.- СПб.: Тип. И. Бочкарева, 1866.- 287 с.
		б/ц.
		1. Административное право.
		- - Государство - Россия - Генералы - РК - Прокурор - Право - Законы. 		1 экз.

9(с)
Г 750	Градовский, А.Д. 
	История местного управления в России [Текст] / А.Д. Градовский.- СПб.: Печатня В.Головина.
		б/ц.
		Т.1. Введение. Уезд Московского государства.
		1. История и политика России и СССР.
		- - История - Политика - России - РК - Местный совет - История - Редкий фонд - Московское государство. 		1 экз.

9(с)
Г 750	Градовский, А.Д. 
	История местного управления в России [Текст] / А Д Градовский.- СПб.: В. Головина.
		Т.1.Введение. Уезд Московского государства.-1868.- 397 с.
		1. История и политика России и СССР.
		- - Россия - Местный совет - Управление - История - РК - СССР - Московское государство. 		1 экз.

34
Г 812	Градовский, А. Д. 
	Собрание сочинений [Текст]: В 9-ти томах / А. Д. Градовский.- СПб.: Тип. М.М. Стасюлевича.
		Т.1.-1899.-419, [1]с.
		Т.2.-492с.
		Т.3.-624с.
		Т.5.-1902.-561с.
		Т.6.-1901.-635с.
		Т.7.[часть1].-433с.
		Т.8.[ч.1].-1901.-433с.
		Т.8.-[ч.2.]-1903.-580с.
		Т.9.-[ч.3.]-1904.
		1. История юридических наук.
		- - Госуідарство - Законы - Право - РК - Редкий фонд. 		11 экз.


Г 75	Градовский, А.Д. 
	Собрание сочинений [Текст]. Т. 3 / А Д Градовский.- СПб.: Тип. М.М. Стасюлевича, 1899.- 625 с.
		б/ц.
		1. История государства и права.
		- - Государство - Право - Законы - Редкий фонд - РК - История. 		1 экз.

342
Г 75	Градовский, А. 
	Лекции по государственному праву [Текст] / А. Градовский.- СПб.: Тип. М.М. Стасюлиевича, 1882.- 507 с.
		1. Государственное право.
		- - Лекции - Право - Государство - РК - Законы - Редкий фонд. 		1 экз.

342
Г 75	Градовский, А. 
	Начала государственного права. Т. 1. О государственном устройстве / А Градовский.- 2-е изд., испр. и доп.- СПб.: Тип.Морского м-ва, 1892.- 439 с.
		б/ц.
		1. Российское государственное право.
		- - Государство - Право - Закон - Государственное устройство - Редкий фонд - РК. 		1 экз.


Г 75	Градовский, А. 
	Начала государственного права [Текст]. Т. 3. Ч. 1. Органы местного управления / А Градовский.- СПб.: Тип. М.М. Стасюлевича, 1883.- 384 с.
		б/ц.
		1. Русское государственное право.
		- - Государство - Право - Россия - Органы управления - История - Редкий фонд - РК. 		1 экз.

34
Г 75	Градовский, А. 
	Начала русского государственного права [Текст]. Т. 1. О государственном устройстве / А. Градовский.- СПб.: Тип. М. Стасюлевича, 1875.- 436 с.
		б/ц.
		1. История юридических наук.
		- - Государство - Право - Россия - РК - Законы - Редкий фонд. 		2 экз.


Г 75	Градовский, А. 
	Начала русского государственного права [Текст]. Т. 2. Органы управления / А Градовский.- 3-е изд., испр. и доп.- СПб.: Тип. М.М. Стасюлевича, 1887.- 496 с.
		б/ц.
		1. Русское государственное право.
		- - Государство - Право - Россия - Законы - Органы управления - Редкий фонд - РК. 		1 экз.


Г 75	Градовский, А. 
	Начала русского государственного права [Текст]. Т. 2. Органы управления / А Градовский.- СПб.: Тип. М.М. Стасюлевича, 1881.- 459 с.
		б/ц.
		1. Русское государственное право.
		- - Органы управления - Управления - Законы - Государство - Право - Редкий фонд - РК. 		2 экз.


Г 75	Градовский, А. 
	О свободе русской печати [Текст] / А Градовский.- Посмертное издание.- СПб.: Кн. изд-во П.П. Гершунина и К.- 168 с.
		1р. 50к.
		1. История русской печати.
		- - Печать - Журналистика - Россия - Филология - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

9(с)1
Г 753	Градовский, А. 
	Политика, история и администрация [Текст]: Критические и политические статьи / А. Градовский.- СПб.- М.: Тип. М.О.Вольфа, 1871.- 513 с.
		б/ц.
		1. История и политика России.
		- - Политика - История - Администрация - РК - Россия - Редкий фонд. 		1 экз.


Г 756	
	Гражданская лирика советских поэтов [Текст] / Сост.: А.М. Туркова.- М.: Детская литература, 1982.- 688 с., ил.- (Б-ка мировой литературы для детей).
		2р. 10к.
		1. Филология. Русская литература. Поэзия.
		- - Художественная литература - Поэзия - Русская лирика - Лирика - Филология - РК-124 - Редкий фонд. 		2 экз.


Г 75	
	Гражданская практика кассационного сената за 1892 и 1893 годы [Текст].- СПб., 1901.- 327 с.
		1р. 50к.
		1. Гражданское право СССР. Структура правительства.
		- - Право - Государство - Правительства - Парламент - Сенат - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

347.957
Г 75	
	Гражданская практика кассационного сената за 1892 и 1893годы за 1899 и 1900 г. и за 1901 и 1902 годы [Текст].- СПб.: Изд. П.К. Мартынова.
		1р. 50к.
		Т.4.-1901.- 327с.
		Т.5.-1902.-108с.
		Т.6.-1904.-364, [16]с.
		1. Гражданское право России.
		- - Государство - Парламент - Кассационный - Сенат - РК - Правительство - Редкий фонд. 		3 экз.

347.957
Г 75	
	Гражданская практика кассационного сената за 1898 год [Текст].- СПб.: Тип.Сената, 1899.- 170 с.
		0р. 75к.
		1. Состав правительства.
		- - Правительство - Парламент - Кассационный - Сенат - РК - Редкий фонд. 		1 экз.


Г 75	
	Гражданская практика кассационного сената за 1901 и 1902 годы [Текст]. Т. 6.- СПб., 1904.- 126, 16 сс.
		б/ц.
		1. Гражданское право СССР. Структура правительства.
		- - Право - Парламент - Сенат - Государство - РК - Редкий фонд - Законы. 		1 экз.

34с64
Г75	
	Гражданские законы с разъяснением их по решению правительствующего сената [Текст]: (Свод законов, том Х, часть 1).- 4-ое изд., доп.- СПб.: Тип. И.П. Анисимова, 1870.- 757, [16]c.
		1р. 50к.
		1. Гражданское право России.
		- - Процессуальный Разъяснение - Гражданский - Законы - Правительство - Сенат - РК - Кодексы - Редкий фонд. 		1 экз.

34
Г	
	Гражданский кодекс: С постатейно-систематизированными материалами / Сост.:А. Ганин, С. Зайцев.- 3-е изд.- М.: Юриздат, 1928.- 1104 с.
		б/ц.
		1. Гражданский кодекс в России.
		- - Гражданское право - Кодексы - Россия - Законы - Редкий фонд - РК. 		1 экз.

34(09С)-2
Г 756	
	Гражданский кодекс РСФСР [Текст]: С постатейно-систематизированными материалами / Сост.: А.Ганин, С.Зайцев, В.Изволенский и В.Лебедев.- 2-ое изд., перераб.и доп.- М.: Юриздат., 1926.- 956 с.
		6р. 25к.
		1. Государство и право СССР.
		- - Гражданское право - Кодекс РСФСР - Законы - РК - Рекдкий фонд. 		2 экз.

34с64
Г 75	
	Гражданский кодекс РСФСР [Текст]. Вып. 15 - 16: Научные комментарий / Под ред. С.М. Прушицкого и С.И.Раевича; РАНИОН. Ин-т сов. права.- М.: Юриздат., 1929.- 95 с.
		1р. 20к.
		1. Советское государство и право.
		- - Гражданское право - Кодекс РСФСР - Комментарий - РК - Законы - Редкий фонд. 		1 экз.

347
Г 75	
	Гражданский кодекс РСФСР [Текст]. Вып. 5. Обязательственное право - товарищества: Комментарий.- Под ред. А.Г. Гойхбарта и др.; Ин-т Советского права.- М. - Петроград: Госиздат.- 92 с.
		б/ц.
		1. Государство и право России.
		- - Гражданское право - Кодекс РСФСР - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

34с64
Г 75	
	Гражданский кодекс советских республик [Текст]: Текст и практический комментарий / Под ред. А.Малицкого.- 3-е изд.- М.: Юриздат., 1927.- 774 с.
		б/ц.
		1. История государство и права.
		- - Гражданское право - Кодексы - Законы - Россия - РК - Редкий фонд. 		2 экз.


Г 756	
	Гражданский процессуальный кодекс Советских республик [Текст]: Текст и практический комментарий / Под ред. А. Малицкого.- 2-е изд., испр. и доп.- Харьков: Юриздат, 1929.- 452, Ш с.
		4р. 50к.
		1. Государство и право СССР.
		- - Законы - Гражданское право - Кодексы - Процессуальный - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

34(09С)
Г 75	
	Гражданский процессуальный кодекс советских республик [Текст]: Текст и практический комментарий / Под ред. А. Малицкого.- 2-ое изд., испр. и доп.- Харьков: Юриздат., 1929.- 451, [3]с.
		4р. 50к.
		1. Государство и право СССР.
		- - Гражданское право - Процессуальный - Кодекс - Законы - Редкий фонд - Комментарий - РК. 		2 экз.

34(09С)
Г 75	
	Гражданский процессуальный кодекс советских республик [Текст]: Текст и практический комментарий / Под ред. А.Малицкого и др.- М.: Госиздат., 1926.- 399, [55]с.
		2р. 25к.
		1. Государство и право СССР.
		- - Гражданское право - Процессуальный - Кодекс - Законы - Россия - Комментарий - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

347.7
Г 75	
	Гражданское и торговое уложения княжества Сербии 1844 и 1860гг. [Текст].- Изд.Редакционной Комиссии по составлению проекта Гражданского Уложения.- СПб.: Тип.сената., 1887.- 337 с.
		б/ц.
		1. Торговое и промышленное право.
		- - Гражданское право - Торговля - Уложение - Княжество - Сербия - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

34С4
Г 75	
	Гражданское уложение [Текст].- Проект Высочайше учрежденной Редакционной Комиссии по составлению Гражданского Уложения.- СПб.: Гос.тип.
		Кн.1. Положения общая.-1905, -211с.
		Кн.1. Положения общая-1903, -124с.
		Кн.2. Семейственное право-1902, -655с.
		Кн.1.-1906, -1075с.
		1. Гражданское право СССР.
		- - Положение - Уложение - Гражданство - РК. 		4 экз.

341.5
Г 785	
	Гражданское уложение [Текст] / Проект Высочайше Учрежденной Ред. Комиссии по составлению Гражданскогоо Уложения.- СПб.: Гос.тип.
		Кн.2. Семейственное право.-1902.-118, [4]с.
		Т.2. Семейственное право.- 626, [2]с.
		Кн.3. Вотчинное право.-1902.-104с.
		Т.1.-630, [1]с.
		1. Государство и права СССР.
		- - Гражданское право - Уложение - Семейственное право - Вотчинное право - Редкий фонд - РК. 		6 экз.

347
Г 75	
	Гражданское уложение [Текст]. Кн. 4-я. Наследственное право: Проект Высочайше учрежденной ред. комиссии по составлению Гражданского уложения.- СПб.: Гос.тип., 1902, 1903.- 451 с.
		1. История государства и права СССР.
		- - Гражданское право - Уложение - Право - Наследство - РК - Обязательственное - Законы - Редкий фонд. 		2 экз.


Г 75	
	Гражданское уложение [Текст]. Т. 1. Кн. 3-я. Вотчинное право: Проект Высочайше учрежденной Ред. Комиссии по составлению Гражданского Уложения.- СПб., 1902.- 560 с.
		б/ц.
		1. Государство и право СССР.
		- - Вотчинное право - Законы - Право - Государство - РК - Редкий фонд. 		3 экз.

34с
Г 75	
	Гражданское уложение [Текст]: Обязательства. Проект Высочайше учрежденной Ред. Комиссии по составлению Гражданского уложения.- СПб.: Гос.тип.
		Т.1.Кн.5.-615с.
		Т.2.Кн.5.-1899.-659, [1]с.
		Т.3.-568, [1]с.
		Т.4.-570, [1]с.
		Т.5.-696, [1]с.
		1. История государства и права СССР.
		- - Гражданское право - Уложение - Обязательство - РК. 		9 экз.

34С42
Г 75	
	Гражданское уложение [Текст]: Проект Высочайше учрежденной Ред. Комиссии по составлению Гражданского Уложения.- СПб.: Гос.тип.
		Т.2.Кн.3. Вотчинное право.- 1902.- 723с.
		Т.3. Вотчинное право.- 1902.- 326, [1]с.
		1. Государство и право СССР.
		- - Гражданское право - Уложение - Вотчинное право - Право - РК - Законы - Редкий фонд. 		3 экз.

331
Г-784	Грамматчиков, С. 
	Мировой строй труда [Текст] / Сергей Грамматчиков.- М., 1914.- 222 с.
		1р. 40к.
		1. История труда в СССР.
		- - Внутренняя политика в России - Россия - Труд - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

1ФБ
Г 770	Гранжан, Ф. 
	Революция в философии [Текст]: Учение Анри Бергсона / Франк Гранжан; Пер. М.И. Нагловской.- М., 1913.- 131, [1]с.
		3р. 00к.
		1. История философии.
		- - Философия - Революция - Анри Бергсон - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

9(с)
Г 773	
	Грановитая палата Московского кремля [Текст]: [Фотоальбом].- Л.: Аврора, 1978.- 21, [186] с.
		Текст на англ., русс. языках.
		б/ц.
		1. История СССР. Архитектурное сооружение г. Москвы.
		- - Грановитая палата - Московский - Кремль - РК - Архитектура - Россия - История - Редкий фонд. 		1 экз.

9+891.71.09
Г 773	Грановский, Т.Н. 
	Сочинения [Текст] / Тимофей Николаевич Грановский.- 4-е изд.- М.: Тип. А.И.Мамонтова, 1900.- 659 с.
		б/ц.
		1. История. Общая история. Литературоведение.
		- - Литературоведение - Т.Н.Грановский - РК - История - Литературоведение - Филология - Общая история - Редкий фонд. 		2 экз.

9(3)
Г 770	Грант, Дж. 
	Греция в век Перикла [Текст]: Библиотека для самообразования / Дж. Грант; Пер.под ред. Н.Н. Шамонина.- М.: Тип.Тов. И.Д. Сытина, 1905.- 358 с.
		1. История Древнего мира.
		- - История - Век - Перикл - РК. 		1 экз.

9(с)15
Г 7	
	Граф Аракчеев и военные поселения, 1809-1831 [Текст]: Рассказы очевидцев о бунте военных поселян. Исторический обзор устройства военных поселений. Переписка автора.- СПб.: Печатня В.И.Головина, 1871.- 308 с.
		б/ц.
		1. История России. Военное дело.
		- - Аракчеев - Военное дело - Поселение - РК - История - Россия - Редкий фонд. 		1 экз.

576.8
Г 832	Графф, Л. 
	Паразитизм и паразиты [Текст]: Пер. с нем. П.Ю. Шмидта / Л. Графф.- СПб.: АО Брокгауз-Ефронь, 1910.- 210 с.
		б/ц.
		1. Микробиология. Паразитология. Биология.
		- - Паразитология - Биология - РК - Микробиология - Редкий фонд. 		2 экз.

597
Г 834	Грацианов, В. И. 
	К ихтиофауне русского Севера [Текст] / В. И. Грацианов.- СПб.: Тип. М.М. Стасюлевича, 1904.- 249, [2] с.
		б/ц.
		1. Зоология. Рыбы. Ихтиология.
		- - Ихтиология - Россия - Рыбы - РК - Зоология - Ихтиология - Биология - Редкий фонд. 		1 экз.

597
Г 834	Грацианов, В. И. 
	Опыт обзора рыб Российской империи в систематическом и географическом отношении [Текст] / В. И. Грацианов; Труды отдела Ихтиологии имп. Русского о-ва и др.- М.: Тип. Вильде, 1907.- 567 с.
		б/ц.
		1. Зоология. Рыбы. Ихтиология.
		- - Рыбы - Ихтиология - Биология - РК - Зоология - Редкий фонд. 		1 экз.

9(44)1
Г 787	Грацианский, Н. 
	Парижские ремесленные цехи в Х111-Х1V столетиях. [Текст] / Николай. Грацианский.- Казань: Универс.тип., 1911.- 347 с.
		1. История Франции древних и средних веков.
		- - Париж - Цех - Ремесленник - РК. 		1 экз.

9(437)
Г 788	Грачев, С. 
	Помощь СССР народам Чехословакии в их борьбе за свободу и независимость (1941-1945гг.) [Текст] / С. Грачев.- М.: Политиздат., 1953.- 237 с.
		3 р.80 к., 35 000 экз.
		1. История Чехословакии.
		- - Помощь - СССР - Борьба - Независимость - Чехословакии - РК- 1080. 		1 экз.

530.1
3 835	Грдин, Я.И. 
	Заметка по поводу статьи. [Текст] / Я.И. Грдин.- Екатеринослав.: Тип.Г.Бересь, 1916.- 13с.
		1. Физика.
		- - Заметка - Статья - РК. 		1 экз.

494.1
Г 790	Гребенщиков, А.В. 
	Краткий очерк образцов маньчжурской литературы [Текст] / А.В. Гребенщиков; Известия Восточного ин-та, Т.ХХХП, Вып.2.- Владивосток: Типо-лит. Вост. Ин-та, 1909.- 62 с.
		10р. 00к.
		1. Филология. История Маньчжурской литературы.
		- - Литературоведение - Маньчжурская литература - РК - Филология - Редкий фонд. 		3 экз.

491.1
Г 790	Гребенщиков, А.В. 
	Манчжуры, их язык и письменность. [Текст]: С приложением фотоцинкографической и фотолитографической таблиц. / А.В. Гребенщиков.- Владивосток: Изд.Восточн.инст-т. Изд, 1912.- 16с.
		1. Языкознание.Маньчжурский язык.
		- - Манчьжур - Язык - Письменность. - РК. 		1 экз.

91(518)
Г 790	Гребенщиков, А.И. 
	По Амуру и Сунгари (Путевые заметки) [Текст] / А.И. Гребенщиков.- Харбин, 1909.- 81 с.
		1. География Азии.География азиат.
		- - Амур. 		1 экз.

91(с4)
Г 791	Гребнер, А.В. 
	Торговыя дороги Закавказья [Текст] / А.В. Гребнер.- С.Петербург: Тип.И.Гольдберга, 1896.- 55с.
		1. География Кавказа.(в целом). З.
		- - Кавказья. 		1 экз.

581.9
Г 837	Гребнер, П. 
	География растений [Текст] / П. Гребнер; Пер. М. Голенкина.- М.: Тип. И.Н. Кушнерева, 1914.- 423 с., ил.
		б/ц.
		1. Общая ботаника. География растений.
		- - Растения - География растения - РК - Ботаника - Флора - Биология - Редкий фонд. 		1 экз.

634
А 924	Гребницкий, А.С. 
	Атлас плодов [Текст]: Сто хромолитографированных таблиц с изображением 109 лучших или распространенных в России сортов разных фруктов... / А.С. Гребницкий; Императорское Российское о-во плодоводства.- СПб.: Экспедиция загот. гос. бумаг.
		7р. 00к.
		Вып.1.-1903.- 158 c.
		Вып.2.-1904.- 308 с.
		Вып.3.-1905.- 427 с.
		Вып.4.-1906.- 589 с.
		1. Сельское хозяйство. Плодоводство.
		- - Атлас плодов - Плоды - РК - Фрукты - Сельское хозяйство - Редкий фонд. 		4 экз.

9(45)1
Г 793	Грегоровиус, Ф. 
	История города Рима в средние века (от V до ХV1 столетия). [Текст] / Фердинанд. Грегоровиус; Пер. М. П. Литвинов.- СПб.: "Общественная Польза".
		Т.3.- 1904.- 470 с.
		Т.4.- 1907.- 586 с.
		Т.5.- 1912.- 544 с.
		1. История Италии древних и средних веков.
		- - Рим - История - Среднии - Век - РК. 		3 экз.

9(44)3
Г 798	Грейлих, Г. 
	За 100 лет: Буржуазная революция и освободительная борьба рабочего класса [Текст] / Герман. Грейлих.- СПб.: Изд."Новый мир", 1895.- 36 с.
		1. Новая история Франции.
		- - Буржуазия - Революция - Рабочий - Класс - РК. 		1 экз.

9(с2)
Г 800	Греков, Б.Д. 
	Феодальные отношения В Киевском государстве [Текст] / Борис Дмитриевич. Греков.- М.: Изд. АН СССР., 1936.- 137 с.
		1. История Украины.
		- - Киевский - Государство - Феодальный - Отношение - РК. 		1 экз.

83(3)092
Г 399	Грестнер, Г. 
	Братья Гримм. [Текст] / Герман Грестнер; (Жизнь замечат.людей:Сер.биогр.Вып.7(603)).- М.: Молодая гвардия, 1980.- 271с.
		1. Жизнь замечательных людей.
		- - Жизнь и описания. 		1 экз.

537
Г 854	Грец, Л. 
	Электричество и его применения. [Текст] / Л. Грец.- Спб.: Изд.К.Л.Риккера., 1913.- 813с.
		1. Физика.
		- - Электричество - Применение - РК. 		1 экз.

891.71"ХІХ-ХХ"092
Г 810	Греч, Н.И. 
	Записки о моей жизни [Текст] / Н.И. Греч; Под ред.Иванова-Разумника и Д.М.Пинеса.- М.-Л.: "ACADEMIA", 1936.- 894с.
		1. Жизнь и деятельность выдающихся литераторов XIX начало-ХХ века.
		- - Жизни - Записка - РК. 		1 экз.

Ю3(0)321
Г 811	
	Греческий мудрец Диоген/ [Репринт.воспроизведение].- М.: Совмест.предприятие"Бук чембэр интернэшнл", Б.г.(1991).- 63с.- (Жизнь и учения мудрецов).
		ISBN 5-85020-053-3: 2р.00к., 25000 экз.
		1. Философия Древней Греции (VII-III вв.до н.э.).
		- - Греческий - Мудрец - Диоген - Философия - РК-1430. 		1 экз.

Ю3(0)321
Г 811	
	Греческий мудрец Диоген [Текст] / [Репринт.воспроизведение].- М.: Совмест.предприятие"Бук чембэр интернэшнл", Б.г.(1991).- 63с.- (Жизнь и учения мудрецов).
		ISBN 5-85020-053-3: 2р.00к, 25000 экз.
		1. Философия Древней Греции (VII-III вв.до н.э.).
		- - Греческий - Мудрец - Диоген - Философия - РК-1430. 		2 экз.


Г 811	
	Греческий мудрец Диоген [Текст].- Изд. "Посрединка".- М.: Тип. Вильде, 1910.- 63 с.- (Жизнь и учения мудрецов).
		2р. 00к.
		1. Философия Греции (YII-III вв.до н.э.).
		- - О жизни - Греция - Мудрецы - Диоген - РК-1430 - Редкий фонд. 		1 экз.

48-3
Г 811	
	Греческо-русский словарь [Текст] / Обр.А.О.Поспишиль.- Изд.2-ое.Киевским отделением Общества классической филологии и педагогики.- Киев.: Тип.В.Завадского., 1890.- 1028с.
		1. Языкознание.Греческий язык.
		- - Словарь - Греческо-русский - РК. 		2 экз.

82(092)
Г 820	Грибанов, Б.Т. 
	Фолкнер. [Текст] / Борис Тимофеевич. Грибанов; (Жизнь замечат. людей:Сер.биогр.Вып.10(562)).- М.: Молодая гвардия, 1976.- 352с.
		1. Жизнь замечательных людей.
		- - Жизнь и творчества. 		1 экз.

82(092)
Г 820	Грибанов, Б.Т. 
	Эрнест Хемингуей. [Текст] / Борис Тимофеевич. Грибанов; (Жизнь замечат.людей:Сер.биогр.Вып.6(486)).- М.: Молодая гвардия, 1971.- 448с.
		1. Жизнь замечательных людей.
		- - Жизнь и творчества. 		1 экз.

2
Г 824	Грибовский, А С. 
	Историческая записка. [Текст] / А С. Грибовский.- СПб., 1905.- 51 с.
		б/ц.
		1. История религии.
		- - История - Редкий фонд - РК - Религия. 		1 экз.

891.71-2
Г 825	Грибоедов, А. 
	Горе от ума. Пьесы [Текст]: [Пьесы] / А Грибоедов, А Сухово-Кобылин, А Островский.- М.: Худ. лит-ра, 1974.- 832 с., ил.- (Б-ка Всемирной литературы. Серия 2-я. Литература ХІХ века).
		2р. 33к.
		1. Филология. Русская литература. Драматургия.
		- - Драматургия - Художественная литература - Пьесы - Русская литература - Всемирная литература - Филология - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

Р
Г-823	Грибоедов, А.С. 
	Горе от ума [Текст]: Комедия в четырех действиях, в стихах / А.С. Грибоедов.- М.: Тип. Августа Семена, при Имп. Мед. Акад., 1833.- 182 с.
		5р. 00к.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Художественная литература - Драматургия - РК-819 - Русская литература - Пьесы - Филология - Редкий фонд. 		1 экз.

Р-2
Г 823	Грибоедов, А.С. 
	Горе от ума:Комедия в 4-х действиях, в стихах. [Текст] / Александр Сергеевич. Грибоедов.- М.: Книга., 1991.- 319с.
		7р. 		1 экз.

891.71
Г-861	Грибоедов, А.С. 
	Полное собрание сочинений [Текст] / А.С. Грибоедов; Под ред. Н.К. Пиксанова. Акад. б-ка русских писателей.- СПб.: Тип. Имп. АН.
		Т.2.-1913.- 360 с.
		Т.1.-1911.- 328 с.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Художественная литература - Проза - Русская литература - РК - Филология - Редкий фонд. 		2 экз.

549.2/9
Г 830	Григо, Э.Марков Н.Михайлова А. 
	Янтарный сказ. [Текст] / Э.Марков Н.Михайлова А. Григо.- Калининград:Кн.изд-во, 1981.- 128с.
		70к. 		1 экз.

745
Г 830	Григо, Э.Марков Н.Михайлова А. 
	Янтарный сказ. [Текст] / Э.Марков Н.Михайлова А. Григо; Редактор-сост.А.П.Михайлова; Худож.-дизайнер Э.Григо; Фотохудож.Н.Ф.Марков.- Калининград., 1987.- 128с.		1 экз.

891.71
Г-832	Григорович, Д.В. 
	Полное собрание сочинений [Текст]: В 12 томах / Д.В. Григорович.- [Переизд.].- СПб.: Издание А.Ф.Маркса.
		б/ц.
		Т.1.-1896.-372с.
		Т.2.-1896.-391с.
		Т.3.-1896.-457с.
		Т.4.-1896.-340с.
		Т.5.-1896.-457с.
		Т.6.-1896.-454с.
		Т.7.-1896.-320с.
		Т.8.-1896.-304с.
		Т.9.-1896.-363с.
		Т.10.-1896.-350с.
		Т.11.-1896.-384с.
		Т.12.-1896.-406с.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Художественная литература - Проза - Русская литература - РК - Филология - Редкий фонд. 		18 экз.


Г 83	Григоровский, С. 
	Сборник церковных и гражданских законов о браке и разводе, узаконение, усыновление и внебрачные дети [Текст] / Сергей Григоровский.- 10-е изд.- СПб.: Труд, 1909.- 301 с.
		б/ц.
		1. Государство и право СССР.
		- - Законы - Россия - Государство - Брак - Развод - Гражданское право - Церковные законы - Редкий фонд - РК. 		1 экз.

340.13
Г 83	Григоровский, С. 
	Сборник церковных и гражданских законов о браке и разводе, узаконение, усыновление и внебрачные дети [Текст] / Сергей Григоровский.- Изд.6-ое.- СПб.: Труд, 1904.- 252, 40]с.
		б/ц.
		1. Государство и право СССР.
		- - Гражданское право - Законы - Брак - Развод - Усыновление - РК - Семья - Редкий фонд. 		1 экз.

58(02)
Г 865	Григорьев, В.В. 
	Краткая ботаника [Текст] / В.В. Григорьев.- М.: Тип. бр. Салаевых, 1871.- 430 с.
		б/ц.
		1. Биологические науки. Ботаника. Естествознание.
		- - Ботаника - Биология - РК - Естествознание - Природоведение - Редкий фонд - Растения. 		1 экз.

008(09)
Г 834	Григорьев, В.В. 
	По его письмами и трудами 1816-1881 [Текст]: С приложением портрета и факсимиле / Василий Васильевич Григорьев; Составил Н.И.Веселовский.- Императорского русского археологического общества.- СПб., 1887.- 288с.прил.53.
		1. Культура-История.
		- - Труд - Письма - Портрет - Приложение - РК. 		1 экз.

54(075)
Г 865	Григорьев, Г. 
	Краткий курс химии [Текст] / Г. Григорьев.- 6-ое изд.- СПб.: Трудовой артель, 1908.- 174 с.
		б/ц.
		1. Химия.
		- - Основы химии - Краткий курс химии - Химия - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

3КИ5(092)
Г 834	Григорьев, И.Р. 
	Фостер. [Текст] / Иосиф Ромуальдовмч. Григорьев; (Жизнь замечат. людей:Вып.15(566)).- М.: Молодая гвардия, 1975.- 208с.
		1. Жизнь замечательных людей.
		- - Жизнь и деятельности. 		1 экз.

2
Г 830	Григорьев, К. 
	Христианство в его отношении к государству по воззрению графа Л.Н.Толстого [Текст]: Полемико-апологетическое исследование / К. Григорьев.- Казань: Тип. Имп.ун-та, 1904.- 322, [2]с.
		б/ц.
		1. История религии.
		- - Христианство - Религия - Государство - Воззрение Л.Н. Толстого - Редкий фонд - РК. 		1 экз.

9(4)
Г 830	Гризинго, Т. 
	Иезуиты.Полная история их явных и тайных деяний [Текст]: Сочинение / Теодор. Гризинго; Пер.с второго немецкого издания.- СПб.: Изд. Маврикия Осиповича Вольфа.
		Т.1.- 1868.- 350 с.
		Т.2.- 1869.- 309 с.
		1. История отдельных стран Европы.
		- - Иезут - Полная - История - Сочинение - РК. 		3 экз.

639.3
Г 869	Гримм, О.А. 
	Беседы о прудовом хозяйстве [Текст] / О.А. Гримм.- 6-е, перераб. изд.- СПб.: Изд. А.Ф. Девриена, 1913.- 136 с.
		б/ц.
		1. Народное хозяйство. Прудовое хозяйство. Рыбоводство.
		- - Рыбы - Пруды - РК - Рыбное хозяйство - Народное хозяйство - Редкий фонд. 		2 экз.

593.1
Г 869	Гримм, О. А. 
	К учению о простейших животных [Текст] / О. А. Гримм.- СПб.: Тип. М. Стасюлевича, 1877.- 74 с.
		1р. 00к.
		1. Зоология. Простейшие. Протозоология.
		- - Простейшие - Животный - РК - Протозоология - Радиолярий - Зоология - Биология - Редкий фонд. 		1 экз.

639.3
Г 269	Гримм, О.А. 
	Как искусственно оплодотворят и выводить рыбу [Текст] / О.А. Гримм.- 3-е, доп. изд.- Петроград: Типо-литогр. М.П.Фроловой, 1916.- 37 с.
		10р. 00к.
		1. Народное хозяйство. Рыбоводство. Рыбное хозяйство.
		- - Рыбы - Оплодотворение рыб - Искусственное оплодотворение - РК - Рыбоводство - Редкий фонд. 		1 экз.

83(3)-3
Г 846	Гриммельсгаузен, Г.Я. 
	Симплициссимус [Текст]: [Пер. с немецкого] / Ганс Якоб Кристоф Гриммельсгаузен.- М.: Худ. лит-ра, 1976.- 560 с., ил.- (Б-ка Всемирной литературы. Серия 1-я. Литература Древнего Востока, античного мира, средних веков, возрождения 17-18 веков).
		1р. 85к.
		1. Филология. Немецкая литература.
		- - Художественная литература - Немецкая литература - Всемирная литература - Проза - Филология - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

581.8
Г 511	Гриневецкий, Б. 
	Анатомические исследования над устьицами [Текст] / Б. Гриневецкий; Труды общества естествоиспытателей при Императорском Юрьевском университета.- Юрьев: Тип. К. Маттисена, 1913.- 129 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. Устьицы.
		- - Устьицы - Биология - Анатомические исследования - РК - Ботаника - Редкий фонд. 		1 экз.

331(09)
Г-852	Гриневич, В. 
	Профессиональное движение рабочих в России [Текст] / В. Гриневич.- СПб.: Слово, 1908.- 288 с.
		3р. 00к.
		1. Внутренняя политика в России.
		- - Россия - Профсоюз - История - Рабочий класс - РК - Политика - Редкий фонд. 		1 экз.

83(1/3)09
Г 857	Грифцов, Б. 
	Последний поэт [Текст] / Б. Грифцов.- София, 1914.- с67-86с.
		1. Немецкая литература, до 1917г.-История и литературная критика.
		- - Последние - Поэт - РК. 		1 экз.

547.7
Г 349	Гришкевич-Трохимовский, Е. 
	О циклических сульфидах [Текст] / Е. Гришкевич-Трохимовский.- Киев: Тип. Имп. ун-та Св. Владимира, 1916.- 226 с.
		б/ц.
		1. Химия. Сульфиды.
		- - Сульфиды - Органическая химия - РК - Циклические сульфиды - Редкий фонд. 		1 экз.


Г 878	Грищенко, А. 
	О связях русской живописи с Византией и Западом 13 - 20 вв. [Текст]: Мысли живописца / А Грищенко.- М., 1913.- 89с., ил., портр.
		б/ц.
		1. Искусство. Живопись. История искусства.
		- - Живопись - Искусства - Портреты - Графика - Россия - Византия - Запад - РК - Редкий фонд - Архитектура. 		1 экз.

53
Г 879	Грове. 
	Соотношение физических сил. [Текст] / Грове.- Харьков.: Тип.П.Чеховского., 1863.- 96с.
		1. Физика.
		- - Соотношение - Сила - Физический - РК. 		1 экз.


Г 882	Гродский, Г.Д. 
	Аналитическая геометрия [Текст]. Ч. 3. Приложение дифференциального исчисления к изучению линий и поверхностей / Г Д Гродский.- 2-е изд.- Б/м.: Литография Михайлов.Артиллер. училища, 1907.- 276 с.
		б/ц.
		1. Аналитическая геометрия.
		- - Математика - Геометрия - Аналитическая - Дифференциальные - Уравнения - Исчисления - Поверхность - РК - Редкий фонд. 		1 экз.


Г 882	Гродский, Г.Д. 
	Записки по аналитической геометрии [Текст]. Ч. 2. Вып. 2.: Для артиллерийских училищ / Г Д Гродский.- 6-е изд.- Б/м.: Литография Михайлов. Артиллер. училища, 1909.- 230 с.
		б/ц.
		1. Аналитическая геометрия.
		- - Математика - Аналитическая - Геометрия - Уравнения - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

513
Г 882	Гродский, Г. Д. 
	Курс аналитической геометрии для артиллерийских училищ и подготовки в Мих. Арт. Академию [Текст] / Г. Д. Гродский.- СПб.: Тип. Н.Н. Клобукова.
		Ч.1. Аналитическая геометрия на плоскости.-1903.- 245 с.
		1. Аналитическая геометрия.
		- - Математика - Геометрия - Аналитическая - Плоскость - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

331.8
Г-870	Громан, В.В. 
	Материалы к вопросу о мерах борьбы с забастовками [Текст] / В.В. Громан.- Спб.: Изд."Общества Заводчиков и Фабрикантов, 1914.- 91с.
		1. Профсоюзное движение-Разные вопросы.
		- - Вопрос - Материал - Борьба - Забастовка - РК. 		1 экз.

331Б
Г-870	Громан, В. В. 
	Организации работодателей в Германии [Текст] / В. В. Громан.- СПб., 1908.- 131с.
		1р. 20к.
		1. Политика в Германии.
		- - Германия - Внешняя политика - Работодатель - Политика - РК - История Германии - Редкий фонд. 		1 экз.

584(083)
Г 888	Громова, Т. 
	Определитель видов и разновидностей рода Lotus (лядвенца), встречающихся в Европейской России и на Кавказе. и схема их распространения [Текст] / Т. Громова.- Петроград: Тип. К.Маттисена, 1915.- 32 с.
		б/ц.
		1. Ботаника Систематика растений. Растения.
		- - Определитель растении - Вид и разновидность - Lotus - РК - Ботаника - Биология - Растения - Редкий фонд. 		1 экз.

891.71(092)
Г 887	Гроссман, Л.П. 
	Достоевский. [Текст] / Леонид Петрович. Гроссман; (Жизнь замечат. людей:Сер.биогр.Вып.24.(357)).- М.: Молодая гвардия, 1963.- 544с.
		1. Жизнь замечательных людей.
		- - Жизнь и творчества. 		1 экз.

891.71(19в)(092)
Г 887	Гроссман, Л.П. 
	Пушкин. [Текст] / Лонид Петрович. Гроссман; (Жизнь замечат.людей:Серия биогр.6.(253)).- М.: Молодая гвардия, 1960.- 528с.
		1. Жизнь замечательных людей.
		- - Жизнь и история. 		1 экз.

340.13
Г 75	Гроссман, С. М. 
	Местные законы Бессарабии [Текст]: Полный систематический сборник местных Бессарабских законов Арменопула, Донича, Соборной Грамоты Маврокордато и ручной книги о браках, с позднейшими узаконениями и разъяснениями... / С. М. Гроссман.- СПб.: Тип. А.Г. Розена, 1904.- 430 с.
		б/ц.
		1. Межгосударственное право.
		- - Право - Бессарабия - Законы - Международное право - Редкий фонд - РК. 		1 экз.

911(48)
Г 890	Грот, Я.К. 
	Записка о путешествии в Швецию и Норвегию. [Текст] / Я.К. Грот.- С.Петербург, 1874.- 152с.
		1. География Европы.
		- - Путешествия - реставрация. 		1 экз.

491.7
Г 89	Грот, Я.К. 
	Русское правописание. [Текст]: Руководство, составленное по поручению второго отделения Имп.АН. / Я.К. Грот.- Спб: Тип.Имп.АН., 1900.- 139с.
		1. Филология.Русский язык.Грамматика.
		- - Русское - Правописание - Руководство - Императорский АН. - РК. 		1 экз.

491.71-5
Г 895	Грот, Я.К. 
	Русское правописание. [Текст]: Руководство, составленное по поручению второго отделения Имп.АН. / Я.К. Грот.- Изд.4-ое.- Спб.: Тип.АН., 1885.- 146с.
		1. Языкознание.Русский язык.Грамматика.
		- - Правописание - Русское - Руководство - Императорский АН. - РК. 		1 экз.

491.71(09)
Т 890	Грот, Я.К. 
	Труды. Филологические разыскания (1852-1892). [Текст] / Я.К. Грот.- Спб.: Тип.Мин.путей сообщ., 1899.- 840с.
		1. Языкознания.Русский язык.
		- - Труд. - Филологический. - Розыскание - РК. 		1 экз.

9(51)
Г 900	Грубе, В. 
	Духовная культура Китая. [Текст]: Литература, религия, культура. / Вильгельм. Грубе; Пер.с нем. П. О. Эфрусси.- СПб.: Изд."Брокгауз-Ефрон", 1912.- 238 с.
		2 руб. 25 коп.
		1. История Китая.
		- - Литература - Религия - Дух - Культура - Китай - РК. 		2 экз.

891.71(с2)092
Г 901	Груздев, И.А. 
	Горький. [Текст] / Илья Александрович. Груздев; (Жизнь замечат. людей:сер.биогр.Вып.1(249)).- М.: Молодая гвардия, 1960.- 367с.
		1. Жизнь замечательных людей.
		- - Жизнь и творчество. 		1 экз.

538.3
Г 914	Грузинцев, А. 
	К геометрии распространения и поглащения элетромагнитной энергии. [Текст] / А. Грузинцев.- Харьков.: Тип.Зильберберга., 1897.- 34с.
		1. Физика.Электричество.
		- - Распространение - Поглощение - Энергия - Электромагнитный - РК. 		1 экз.

537.2
Г 914	Грузинцев, А. 
	О разрядном потенциале. [Текст] / А. Грузинцев.- Харьков.: Тип.М.Зильберберга., 1904.- 34с.
		1. Физика.Магнетизм.
		- - Разряд - Потенциал - РК. 		1 экз.

537.1
Г 914	Грузинцев, А.П. 
	Масса электрона по электромагнитной теории проводников. [Текст] / А.П. Грузинцев.- Харьков.: Тип.М.Зильберберга., 1910.- 10с.
		1. Физика.Магнетизм.
		- - Электрон - Масса - Теория - Электромагнитный - Проводник - РК. 		1 экз.

530.12
Г 914	Грузинцев, А.П. 
	Преобразование Лоренца и принцип относительности. [Текст] / А.П. Грузинцев.- Харьков.: Тип.Зильберберга., 1911.- 20с.
		1. Физика.
		- - Принцип - Относительность - Преобразование - РК. 		1 экз.

532.6
Г 914	Грузинцев, А.П. 
	Теория капиллярности и гидростатика. [Текст] / А.П. Грузинцев.- Харьков.: Тип.М.Зильберберга., 1899.- 16с.
		1. Физика.
		- - Теория - Капиллярность - Гидростатика - РК. 		1 экз.

536.7
Г 914	Грузинцев, А.П. 
	Термодинамика. [Текст]: Курс лекций / А.П. Грузинцев.- Харьков.: Тип.М.Зильберберга., 1913.- 179с.
		1. Физика.Динамика.
		- - Термодинамика - Курс - Лекция - РК. 		1 экз.

537.2
Г 914	Грузинцев, А.П. 
	Электромагнитная теория проводников. [Текст] / А.П. Грузинцев.- Харьков.: Тип.М.Зильберберга., 1899.- 169с.
		1. Физика.Электричество.
		- - Теория - Элетромагнитный - Проводник - РК. 		1 экз.

535.13
Г 914	Грузинцев, А.П. 
	Электромагнитная теория света. [Текст] / А.П. Грузинцев.- Харьков.: Тип.А.Дарре., 1893.- 280с.
		1. Физика.Излучение.
		- - Свет - Теория - Электромагнитный - РК. 		1 экз.

537.2
Г 914	Грузинцев, А. 
	Решение уравнений "Электромагнитной теории проводников". [Текст] / А. Грузинцев.- Харьков.: Тип.М.Зильберберга., 1907.
		1. Физика.Магнетизм.
		- - Уравнение - Теория - Электромагнитный - Проводник - РК. 		2 экз.

530.14
Г 914	Грузинцев, А. 
	Электронная теория в оптике. [Текст] / А. Грузинцев.- Харьков.: Тип.М.Зилберберга., 1910.
		1. Физика.
		- - Теория - Электронный - Оптика - РК. 		1 экз.

91(5)
Г 906	Грум-Гржимайло, Г.Е. 
	Западная Монголия и Урянхайскии край. Т.1.Описание природы этих стран. [Текст] / Г.Е. Грум-Гржимайло.- С.Петербург, 1914.- 569с.
		1. География Азии.География азиат.
		- - Запад. 		1 экз.

91(5)
Г 906	Грум-Гржимайло, Г.Е. 
	Западная Монголия и Урянхайский край.Т.1.Описание этих стран. [Текст] / Г.Е. Грум-Гржимайло.- С.Петербург, 1914.- 569с.
		1. География Азии.География азиат.
		- - Запад. 		1 экз.

91(5)
Г906	Грум-Гржимайло, Г.Е. 
	Западная Монголия и Уряхайский край.Т.3.Антропологический и этнографический очерк этих стран. [Текст] / Г.Е. Грум-Гржимайло.- Ленинград, 1926.- 413с.
		1. География Азии.География азиат.
		- - Запад. 		1 экз.

9(517)
Г 906	Грум-Гржимайло, Г.Е. 
	Когда произошло и чем было вызвано распадение монголов на восточных и западных [Текст] / Григорий Ефимович. Грум-Гржимайло.- [Б.и.].- 11 с.
		1. История Монголии.
		- - Распадение - Восточный - Монгол - РК - реставрация. 		1 экз.

91(51)
Г 906	Грум-Гржимайло, Г.Е. 
	Описание путешествия в Западный Китай. Т.1. [Текст] / Г.Е. Грум-Гржимайло.- С.Петербург: Тип.С.М.Николаева, 1826.- 548с.
		1. География Китая.
		- - Описания. 		1 экз.

91(51)
Г 906	Грум-Гржимайло, Г.Е. 
	Тибет [Текст] / Г.Е. Грум-Гржимайло.- М.: Тип.Красный пролетарий.- 51с.
		1. География Китая.
		- - Тибетский язык. 		1 экз.

9(с2)
Г 911	Грушевский, М. 
	Очерк истории Украинского народа [Текст] / Михаило Грушевский.- 3-е изд., доп.- Киев: Тип. Лит.-наукового Вестника, 1911.- 468 с.
		2р. 60к.
		1. История Украины.
		- - Очерки - История - Украина - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

9(с2)
Г 911	Грушевский, М.С. 
	Нарис истории Киевской земли [Текст]: Вид смерти Ярослава до конца ХІУ сториччя / Михаил Сергеевич Грушевский; АН УССР, институт археологии.- Киев: Наукова думка, 1991.- 541с.- (Памятки историчной думки Украины).
		Текст на укр., русс. языках.
		12р. 00к.
		1. История Украины.
		- - Украина - История - Киев - Смерть Ярослава - РК-1519 - Редкий фонд. 		1 экз.

9(с2)
Г 911	Грушевский, М.С. 
	Нарис истории Киевской земли:вид смерти Ярославла до конца XIY сторичия/ Михаил Сергеевич Грушевский; АН УССР, ИН-т археология.- Киев: Наукова думка, 1991.- 541с.- (Памятки историчной думки Украины).
		На укр.языке.
		12р.
		1. История Украины.
		- - Украина - История - Земля - Смерть Ярослава - РК-1519. 		1 экз.

9(с2)
Г 911	Грушинский, М.С. 
	Нарис історіі Киівскоі землі від смерті Ярослава до кінця ХІҮ сторіччя [Текст] / Михаил Сергеевич Грушинский.- Киев: Наук. думка, 1911.- 560 с.
		12 крб., 94000 пр.
		1. История Украины.
		- - Киев - Земля - Ярослав - История - Археология - Этнография - РК-1519. 		1 экз.

91(4л5)(026)
Г 918	Грэнхаген, К.Б. 
	Спутник по Финляндии [Текст] / К.Б. Грэнхаген.- 1911.- 347с.
		1. География.Краеведение.Экспедиц.
		- - Спутник. 		1 экз.

537.35
Г 923	Грюнвальд, Ф. 
	Устроиство и употребление электрических аккумуляторов. [Текст] / Ф. Грюнвальд; Пер.с немецкого.- Изд.при главном арт.управл.- Спб.: Тип.Э.Арнгольд, 1895.- 152с.
		1. Физика.Электричество.
		- - Аккумулятор - Электрический - Устроиство - Употребление - РК. 		1 экз.

576.12
Г 943	Гудрич, Э. 
	Эволюция живых существ [Текст] / Э. Гудрич.- СПб.: Тип. П.П. Сойкина, 1914.- 108 с.
		б/ц.
		1. Биология. Происхождение жизни.
		- - Эволюция - Живое существо - РК - Биология - Редкий фонд - Происхождение жизни. 		1 экз.

891.71
Г 942	Гуковский, Г. 
	Очерки по истории русской литературы ХХ111 века дворянская фронда в литературе 1750-х - 1760 годов [Текст] / Г. Гуковский.- М.-Л.: Издательство Академии наук, 1936.- 237с.
		1. Русская литература.
		- - Очерк - История - Русская литература - РК. 		1 экз.

894.611.3(092)
Г 942	Гулиа, Г.Д. 
	Дмитрий Гулиа. [Текст] / Георгий Дмитриевич. Гулиа; (Жизнь замечат. дюдей:Сер.биогр.Вып.19(352)).- М.: Молодая гвардия, 1962.- 256с.
		1. Жизнь замечательных людей.
		- - Жизнь и деятельности. 		1 экз.

1Ф6
Г 942	Гулыга, А.В. 
	Шеллинг. [Текст] / Арсений Владимирович. Гулыга; (Жизнь замечат. людей:Вып.10(628)).- М.: Молодая гвардия, 1982.- 317с.
		1. Жизнь замечательных людей.
		- - Жизнь и деятельности. 		1 экз.

34С4
Г 94	Гуляев, А. М. 
	Русское гражданское право [Текст]: Обзоры действующего законодательства и проекта гражданского уложения / А. М. Гуляев.- Киев: Тип. Импер. ун-та, 1907.- 438 с.
		б/ц.
		1. Государство и право СССР.
		- - Гражданское право - Россия - Законы - Гражданство - Уложение - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

5(092)
Г 945	
	Гумбольд, А. [Текст]: Его жизнь и научная деятельность.- Б/м.- 79 с.
		б/ц.
		1. История по науке естествознания.
		- - Ученые - Наука - Гумбольдт, А - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

891.71
Г-946	Гумилев, Н. 
	Колчан [Текст]: Стихи / Н. Гумилев.- Петроград: Гиперборей, 1916.
		3р. 00к.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Поэзия - Стихи - РК-1364 - РК-362 - Художественная литература - Русская литература - Филология - Редкий фонд. 		2 экз.

Р-1
Г 946	Гумилев, Н.С. 
	Колчан [Текст]: Стихи / Николай Степанович Гумилев.- Петроград: Гиперборей, 1916.- 102, [1]с.
		3р.00к.
		1. Русская литература, до 1917г.-Поэзия.
		- - Русская литература - Поэзия - Стихи - ИПК - РК-18849. 		1 экз.

Р-1
Г 946	Гумилев, Н.С. 
	Колчан: Стихи / Николай Степанович Гумилев.- Петроград: Гиперборей, 1916.- 102, [1]с.
		3р.00к.
		1. Русская литература, до 1917г.-Поэзия.
		- - Русская литература - Поэзия - Стихи - ИПК - РК-18849. 		1 экз.

549(092)
Г 946	Гумилевский, Л.И. 
	Вернадский.3-е изд. [Текст] / Лев Иванович. Гумилевский; (Жизнь замечат. людей:Сер.биогр.Вып.6(325)).- М.: Молодая гвардия, 1988.- 255с.
		1. Жизнь замечательных людей.
		- - Жизнь и деятельности. 		1 экз.

1ФИ
Г 947	Гумплович, Л. 
	Социология и политика [Текст] / Л. Гумплович; Пер. с нем. С.Н. Прокоповича.- М.: Тип. В.Бонч-Бруевича, 1895.- 124 с.
		б/ц.
		1. Социология и политика.
		- - Политика - Социология - РК - Философия - Редкий фонд. 		1 экз.

591.3
Г 965	Гурвич, А. 
	Атлас и очерк эмбриологии позвоночных и человека [Текст]: Пер.с нем. / А. Гурвич.- СПб.: Практическая Медицина, 1909.- 340 с.
		б/ц.
		1. Зоология. Эмбриология человека и животных(онтогенез).
		- - Эмбриология животных - Позвоночные - Физиология человека - РК - Зоология - Биология - Редкий фонд. 		1 экз.

34
Г 950	Гурвич, Г. 
	Руссо и Декларация [Текст] / Георгий Гурвич; Право.- Петроград: Тип. Б.М. Вольфа, 1918.- 101 с.
		б/ц.
		1. История юридических наук.
		- - Руссо - Декларация - Право - РК - Законы - Редкий фонд. 		1 экз.

621
Г 967	Гуржеев, С. 
	Прикладная механика [Текст]: Курс средних технических училищ / С. Гуржеев; 4-е изд.- СПб.: Изд. Л.Ф.Пантельева, 1904.- 454 с.
		б/ц.
		1. Техника. Прикладная механика.
		- - Прикладная - Механика - РК - Техника - Машины-приемники - Гидродинамика - Гидростатика - Редкий" фонд. 		1 экз.

598.2
Г 967	Гурин, Г.И. 
	Анатомия птиц [Текст] / Г.И. Гурин.- М.: Печатня Снегировой, 1911.- 148 с., [81 рис].
		б/ц.
		1. Зоология. Птицы. Орнитология.
		- - Анатомия птиц - Птицы - РК - Фауна - Зоология - Биология - Редкий фонд - Орнитология. 		1 экз.

2
Г 957	Гурлянд, И. 
	О влиянии философии мусульманской религии, а именно: Мутакаллимов, Мутазалитов и Ашариев на философию религии великого еврейского Раввина Моисея Маймонида. [Текст] / Иона Гурлянд.- СПб.: Тип. АН, 1863.- 162 с.
		б/ц.
		1. Философия мусульманской религии.
		- - Ислам - Религия - Философия - Маймонид Р.М. - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

34(09И)
Г 95	Гурлянд, И. Я. 
	Идея патроната как идея внутреннего управления [Текст] / И. Я. Гурлянд.- Ярославль: Тип. Э.Г. Фальк, 1898.- 245 с.
		б/ц.
		1. История государства и права.
		- - Государство - Патронат - Право - Управления - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

84.09
Г 954	Гурмон, Р. 
	Книга масок. [Текст] / Реми. Гурмон; Пер.с франц. Е.М.Блиновой, М.А.Кузмина.- Спб.: Грядущий день., 1913.- 268с.
		1. Французская литература-История и литературная критика.
		- - Книга - Масок - РК. 		1 экз.

84(7)092
Г 955	Гуро, Ирина.Фоменко, Лидия. 
	Анри Барбюс. [Текст] / Ирина.Фоменко, Лидия. Гуро; (Жизнь замечат.людей:Сер.биогр.Вып.3(326.)).- М.: Молодая гвардия, 1962.- 272с.
		1. Жизнь замечательных людей.
		- - Жизнь и творчества. 		1 экз.

513
Г 976	Гурьев. 
	Опыт о усовершении элементов геометрии [Текст] / Гурьев.- СПб.: Тип. Имп. АН, 1798.- 264 с.
		б/ц.
		1. Математические науки. Геометрия.
		- - Математика - Геометрия - Редкий фонд - РК. 		2 экз.


Г 968	Гурьев, С. 
	Основания дифференциального исчисления, с приложением о него к аналитике [Текст] / С Гурьев.- СПб.: Тип. Имп. АН, 1811.- 502 с.
		б/ц.
		1. Аналитическая геометрия.
		- - Математика - Геометрия - Аналитическая - Дифференциальные - Исчисления - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

34
Г 96	Гусаков, А. 
	Деликты и договоры [Текст]: Историко-юридическое исследование / А. Гусаков.- М.: Ун-ская тип., 1896.- 234 с.
		б/ц.
		1. История юридических наук.
		- - Деликты - Договоры - Законы - РК - Редкий фонд - Право. 		1 экз.

34С4
Г 961	Гусаренко, Л. И. 
	Итоги прошлого [Текст]. Вып. 1. Посессионное право в Киргизской степи / Л. И. Гусаренко.- Семипалатинск: Тип. Т.Д. "П. Плещеева и К", 1907.- 34 с.
		б/ц.
		1. Гражданское право СССР.
		- - Посессионное право - Прошлый - Киргизская ССР - Гражданское право - РК - Законы - Редкий фонд. 		1 экз.

891.71.(092)(Толстой)
Г 962	Гусев, Н.Н. 
	Жизнь Льва Николаевича Толстого.The life of leo Tolstoi The younc Tolstoi (1828-1862) [Текст]: Молодой Толстой (1828-1862) / Н.Н. Гусев.- М.: Гос.уч.школа-тип.им.тов.Алексеева, 1927.- 456с.
		1. История русской литературы-Персоналии.
		- - Толстой - Жизнь - РК. 		1 экз.

1Ф(C)
Г 963	Гусейнов, Г. 
	Из истории общественной и философской мысли в Азербайджане Х1Х века [Текст] / Гейдар Гусейнов; АН Азерб. ССР, ин-т философии.- Баку, 1949.- 734 с.
		1р. 80к., 4000экз.
		1. Философия Азербайдждана.
		- - История - Философия - Мысль - Общество - РК-1193 - Редкий фонд. 		1 экз.

3КП(C42)
Г 963	Гусейнов, Г. 
	Мужественные борцы за дело Ленина-Сталина: (к 30-летию расстрела 26 бакинских комиссаров агентами английского империализма). / Гейдар Гусейнов.- Баку: Изд."Азернешр.", 1948.- 35 с.
		0р.07к.
		1. Преданные коммунисты Азербайджана.
		- - Ленин В.И. - Сталин И.В. - Редкий фонд - РК-1074. 		1 экз.

Ю3(2А)50
Г 963	Гусейнов, Г.Н. 
	Из истории общественной и философской мысли в Азербайджане ХІХ века/ Гейдар Наджаф оглы Гусейнов; АН Азерб. ССР, ин-т философии.- Изд. 2-е.- Баку: Азернешр, 1958.- 430 с.
		9р.45к., 7000экз.
		1. Философия Азербайдждана.
		- - Философия Азербайджана - Общество. 		2 экз.

1Ф(с)
Г 963	Гусейнов, Г. 
	Статьи по истории развития философской и общественной мысли в Азербайджане [Текст] / Гейдар Гусейнов; АН Азерб. ССР, ин-т философии.- Баку, 1948.- 153, [1]с.
		2р. 00к., 3000экз.
		1. Философия Азербайджана.
		- - Философия СССР - Статьи по истории - История - Общество - РК-1075 - Редкий фонд. 		1 экз.


541.12(02)
Г 982	Густавсон, Г. 
	Опыт исследования реакций взаимного обмена в отсутствии воды [Текст]: Диссертация для получения степени магистра химии / Г. Густавсон.- СПб.: Тип. В. Демакова, 1873.- 50 с.
		б/ц.
		1. Химия теоретическая.
		- - Химические реакции - Реакции - Взаимный обмен - Свойства воды - РК - Химия - Редкий фонд. 		1 экз.


Г 967	Густафсон, Р. 
	Баржа [Текст]: Сказка / Р Густафсон.- М.: Книга, 1989.- [10 с., ил.].- (Детские книги изд-во И.Н. Кнебель).
		1р. 25к.
		1. Филология. Детская литература. Русская литература.
		- - Художественная литература - Детская литература - Сказки - Фольклор - Русская литература - Филология - РК-1261 - Редкий фонд. 		1 экз.

84(32)-3
Г 990	Гюго, В. 
	Девяносто третий год. Эрнани. Стихотворения [Текст]: Пер. с французского / Виктор Гюго.- М.: Худ. лит-ра, 1973.- 720 с., ил.- (Б-ка Всемирной литературы. Серия 2-я. Литература ХІХ века).
		2р.12к.
		1. Филология. Французская литература.
		- - Художественная литература - Французская литература - Всемирная литература - Филология - РК - Редкий фонд. 		2 экз.

84-3
Г-996	Гюго, В. 
	Избранные драмы [Текст]: В двух томах / Виктор Гюго.- Л.: Госиздат "Худ.лит.".
		Т.1.-1937.-405с.
		1. Французская литература-Проза.
		- - Избранные - Драма - РК. 		1 экз.

51.
О 852	Гюйгенс, А. 
	О квадратуре круга. [Текст]: С приложением истории вопроса составленной Ф.Рудио. / А. Гюйгенс; Пер. с нем.С.Н.Бернштейна.- Одесса.: Изд.-во "Матезис"., 1911.- 155с.
		1. Математика.
		- - Круг - Квадрат - РК. 		1 экз.

513.494
О 111	Гюйгенсь, А., Ламберг, Л. 
	О квадратуре круга. [Текст]: С приложением истории вопроса, сост.проф.Ф.Рудио. / А., Ламберг, Л. Гюйгенсь; Пер.с нем.С.Бернштейна.- Одесса.: Книгоизд."Матезись"., 1911.- 143с.
		1. Алгебра.
		- - Квадрат - Круг - РК. 		2 экз.

1Ф
Г 994	Гюйо, М. 
	История и критика современных английских учений о нравственности [Текст] / М. Гюйо; Пер. Н. Южина.Под ред. Г. Фальборка и В. Чарнолуского.- СПб., 1898.- 458, [8]с.
		б/ц.
		1. Философия Англии.
		- - Этика - Эстетика - Психология - Нравственность - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

516
Г 994	Гюнетер, Н. 
	Аналитическая геометрия: Лекции / Н Гюнетер.- СПб.: Тип. Ю.Н. Эрлиха, 1908.- 469 с.
		б/ц.
		1. Аналитическая геометрия. Основы математики.
		- - Математика - Геометрия - Геометрия - Аналитическая - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

91(09)
Г 994	Гюнтер, З. 
	История географических открытий и успехи научного землеведение в девятнадцатом веке [Текст] / З. Гюнтер; Пер.Л.Д.Синицкого.- М.: Тип.И.Н.Кушнерев, 1903.- 188с.
		1. История географическиой науки. Географические открытия и путешествия.
		- - Открытия. 		2 экз.
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551.5:53
Д 114	Дави, М. 
	Метеорология и физика по отношению к земледелию [Текст] / М. Дави.- М.: Тип. А. Гатцука, 1879.- 291 с.
		б/ц.
		1. Геология. Геодинамика. Физика. 2. Метеорология.
		- - Климатология - Физика - Земледелие - РК - Геология - Редкий фонд. 		1 экз.

9(43)
Д 131	Давид, Э. 
	Воззвание к гессенским крестьянам Георге Бюхнера. [Текст]: С описанием его жизни и политической деятельности. / Эдуард. Давид; Пер.с нем. П. Теплова.- СПб.: "Земля".- 79 c.
		1. История Германии.
		- - Воззвание - Гессенский - Крестьян - Деятельность - Бюхнер Георге - РК. 		1 экз.

333
Д 131	Давид, Э. 
	Социализм и сельское хозяйство. [Текст] / Эдуард. Давид; Пер.с нем.Г.А.Гроссмана.- Спб.: "Общественная Польза", 1908.- 550c.
		1. Экономия.
		- - Социализм - Сельский - Хозяйство - РК. 		1 экз.

519.2
Д 124	Давидов, А. 
	Лекции математической теории вероятностей [Текст]: Рукопись / А. Давидов.- Б/м.- 407 с.
		1. Математические теории.
		- - Математика - Теория вероятности - Вероятность - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

512(075)
Д 131	Давидов, А. 
	Начальная алгебра. [Текст] / А. Давидов.- Изд.6-ое.- М.: Изд.бр.Салаевых, 1872.- 308с.
		1. Алгебра.
		- - Алгебра - Начальное - РК. 		1 экз.

513
Д 115	Давидов, А. 
	Планиметрия [Текст] / А. Давидов.
		Ч.1.Б/г.-188 с.
		1. Геометрия.
		- - Планиметрия - РК - Математика - Редкий фонд. 		1 экз.

51
Д 131	Давидов, А. 
	Руководство к арифметике. [Текст] / А. Давидов.- Изд.2-ое.- М.: Изд.бр.Салаевых, 1872.- 287с.
		1. Арифметика.
		- - Руководство - Арифметика - РК. 		1 экз.

517.38
Д 115	Давидова, А. Ю. 
	Об одной общей формуле в теории определенных интегралов [Текст] / А. Ю. Давидова.- М.: Ун-тская. тип., 1881.- 29 с.
		б/ц.
		1. Математические функций.
		- - Формулы - Теория - Интегралы - РК - Уравнения - Функций - Редкий фонд. 		1 экз.

91
Д 138	Давыдов, В. 
	Путевые записки, веденные во время пребывания на ионических островах, вГреции, Малой Азии итурции в 1839 году.Часть1. [Текст] / Владимир. Давыдов.- Тип.Э.Праца, 1839.- 325с.
		1. География.Краеведение.Экспедиц.
		- - Путевыя. 		1 экз.

91
Г 138	Давыдов, В. 
	Путевыя записки, веденные во время пребывания на ионических островах, в Греции, Малой Азии и Турции в 1835 году. Ч.2. [Текст] / Владимир. Давыдов.- Тип.Е.Фишера, 1840.- 350с.
		1. География.Краеведение.Экспедиц.
		- - Путевыя. 		1 экз.

91
Г 138	Давыдов, В. 
	Путевыя записки, веденные во время пребывания на ионических островах, в Греции, Малой Азии иТурции в 1835 году. Ч.2. [Текст] / Владимир. Давыдов.- Тип.Е.Фишера, 1840.- 350с.
		1. География.Краеведение.Экспедиц.
		- - Путевыя. 		1 экз.

891.71-1
Д-138	Давыдов, Д.В. 
	Сочинения [Текст]: Со статьей о литературной деятельности автора / Д.В. Давыдов; Сост.: А.О. Круглый.- СПб.: Изд. Евг.Евдокимова, 1893.- 252 с.
		Т.1.Стихотворения. Проза.-1893.- 252 с.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Художественная литература - Проза - Поэзия - Русская литература - Филология - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

Р-1
Д 138	Давыдов, Д. 
	Избранное [Текст] / Денис. Давыдов; Вст.ст.сост.комент.А.Ильина-Томича.- М.: Книга, 1984.- 455с.
		7р. 		1 экз.

592
Д 124	Давыдов, К.Н. 
	Курс эмбриологии беспозвоночных [Текст] / К.Н. Давыдов.- Петербург-Киев: Кн.изд-во "Сотрудник", 1914.- 502, [1] с.
		б/ц.
		1. Зоология беспозвоночных.
		- - Эмбриология - Беспозвоночные - РК - Зоология - Редкий фонд. 		3 экз.

595.1
Д 124	Давыдов, К.Н. 
	Реституция у немертин в связи с вопросом о проспективной потенции зародышевых пластов/ К.Н. Давыдов; Отд. отт. из "Известии имп. АН" 1910.- СПб., 1910.- 645-657 сс.
		1. Морфология животных.
		- - Реституция - Морфология животных - Зародыш. 		1 экз.

591.4
Д 124	Давыдов, К. 
	Реституция у немертин: Экспериментально-морфологическое исследование / К. Давыдов; Труды особой зоологической лаборатории и Севастопольской биологической станции имп. АН.- Петроград: Тип.Имп. АН, 1915.- 290 с.
		3р. 55к.
		1. Морфология животных.
		- - Реституция - Анатомия человека - Морфология животных - РК - Физиология животных - Зоология - Биология. 		2 экз.

91(092с)Матюшкин
Д 138	Давыдов, Ю.В. 
	В морях и странствиях: [повесть о Ф.Ф. Матюшкине: Для сред. и ст. школьного возраста] / Юрий Владимирович. Давыдов.- 3-е изд., перераб. и доп.- Иркутск: Вост.-Сиб. кн. изд-во, 1982.- 175с.: ил.
		0р.45к., 100000 экз.
		1. Матюшкин, Федор Федорович, о нем.
		- - География - Путешествие - Матюшкин, Ф.Ф. - Морские путешествия. 		1 экз.

91(092с)Матюшкин
Д 138	Давыдов, Ю.В. 
	В морях и странствиях: [жизнь Ф.Ф. Матюшкина]: 1799-1872 / Юрий Владимирович. Давыдов.- М.: Полиграфкнига, 1949.- 163с.: ил., 2л. ил.
		Библиогр. в примеч.
		2р.80к., 50000 экз.
		1. Матюшкин, Федор Федорович, о нем.
		- - География - Путешествие - Матюшкин, Ф.Ф. - Морские путешествия. 		1 экз.

91(092с)Матюшкин
Д 138	Давыдов, Ю.В. 
	В морях и странствиях: [жизнь Ф.Ф. Матюшкина] / Юрий Владимирович. Давыдов.- Изд.2-е, перераб. и доп.- М.: Географгиз, 1956.- 208с.: ил., 1л. портр.
		Библиогр. в примеч.:с. 203-208.
		3р.35к., 50000 экз.
		1. Матюшкин, Федор Федорович, о нем.
		- - География - Путешествия - Матюшкин, Ф.Ф. - Морские путешествия. 		2 экз.

91(092с)(Головин)
Д 138	Давыдов, Ю.В. 
	Головнин/ Юрий Владимирович. Давыдов.- М.: Молодая гвардия, 1968.- 208с.- ((ЖЗЛ: Сер. биогр. Вып. 8(451)).
		1. Головнин, Василий Михайлович, о нем.
		- - Жизнь и деятельность - Морские путешествия. 		2 экз.

34с64
Д 14	Дадьянц, И. С. 
	Гражданский процессуальный кодекс РСФСР [Текст] / И. С. Дадьянц; Под ред.и с предисл. Ф.В. Сафонова.- М.: Вопросы труда, 1925.- 424 с.
		2р. 50к.
		1. Гражданский процесс.(Гражданский процессуальный кодекс).
		- - Гражданское право - Процессуальный кодекс - Кодексы - РК - Россия - Редкий фонд. 		1 экз.

664.5
Д 134	Даин, Г. 
	Сахарин: способы распознавания сахарина в различных пищевых продуктах и исследование продажных сортов его фабрики Heydena. Магистра фармации Г. Даина / Григорий Даин.- М., 1900.- 19 с.
		б/ц.
		1. Пищевая промышленность.
		- - Сахарин - Технология - Химия. 		1 экз.

563.1
Д148	Даин, Л.Г. 
	Турнейеллиды и архедисциды/ Лидия Григорьевна Даин, Людмила Павловна Гроздилова; Тр. Всесоюз. нефт. науч.-иссл. геол.-развед. ин-та ВНИГРИ.- Л.-М.: Гостоптехиздат, 1953.- 127с.: ил.- (Новая серия: Ископаемые фораминиферы СССР; Вып.74).
		Библиогр. в конце работ.
		Б. ц., 2000 экз.
		1. Фораминиферы.
		- - Фораминиферы - Турнейеллиды - Архедисциды. 		1 экз.

562
Д134	Даин, Л.Г. 
	Фораминиферы верхнеюрских и меловых отложений месторождения Джаксыбай Темирского района [Текст]: (из лаборатории микропалеонтологии Ленингр. отд-ния НГРИ) / Л.Г. Даин; Нефтяного геол.-развед. ин-та.- М.-Новосибирск, 1934.- 61с.: ил.
		б/ц.
		1. Животные ископаемые.
		- - Фораминиферы - Месторождение - Палеонтология - Палеозой - Джаксыбай - Темирский район. 		1 экз.

54
Д 134	Даинь, С.В. 
	Теория сопряженных реакций [Текст] / С.В. Даинь.- Томск: Печатное дело, 1914.- 35 с.
		б/ц.
		1. Химия теоретическая.
		- - Теория - Химические реакции - Химия - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

745/749
Д148	Дайн, Г.Л. 
	Русская народная игрушка/ Галина Львовна Дайн.- М.: Лег. и пищ. пром-сть, 1981.- 191 с.: ил.
		Библиогр.:с. 188-190.
		1р.30к., 20000 экз.
		1. Прикладное искусство.
		- - Игрушка - Искусство - Народное творчество. 		1 экз.

342.2
Д 140	Дайси, А. В. 
	Основы государственного права Англии [Текст]: Введение в изучение английской конституции / А. В. Дайси; Пер. О.В. Полторацкой, под ред. П.Г. Виноградова.- СПб.: Изд. Л.Ф. Пантелеева, 1891.- 369, [1]с.
		б/ц.
		1. Государство и право СССР.
		- - Государство - Государственное право - Право - Англия - РК - Законы - Редкий фонд. 		2 экз.

342
Д 14	Дайси, А. В. 
	Основы государственного права Англии [Текст]. Т. 24 / А. В. Дайси; Пер. с англ. О.В.Полторацкой, под ред. П.Г. Виноградова.- 2-ое изд.- М.: Тип. Сытина, 1907.- 671 с.- (Б-ка для самообразования).
		б/ц.
		1. Международное право.
		- - Государственное право - Государство - Право - Англия - РК - Законы - Редкий фонд. 		1 экз.

891.71
Д 138	Даль, В.И. 
	Сочинения [Текст] / В.И. Даль.- Изд. М.О. Вольфа, 1877.- 325 с.
		б/ц.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Художественная литература - Проза - Русская литература - Филология - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

491.71-3
Д-144	Даль, В. 
	Толковый словарь живого великорусского языка./ Владимир. Даль; под ред. И. А. Бодуэна-дэ-Куртенэ.- Изд. 3-е.- СПб.: ВольфаМ. О., 1903.
		Б. ц.
		Т.1: А-З. - 1744 с.
		1. Русский язык.
		- - Словарь - Толковый словарь - РК. 		1 экз.

491.71-3
Д 155	Даль, В. 
	Толковый словарь живого великорусского языка.: в 4-х т. / Владимир. Даль.- М.: Рус. яз., 1989.
		10р.
		Т. 1: А-З. - 699 с.
		1. Русский язык - Словари.
		- - Словарь - Русский язык - РК- 1060. 		1 экз.

491.71-3
Д-144	Даль, В. 
	Толковый словарь живого великорусского языка./ Владимир. Даль; под ред. И. А. Бодуэна-дэ-Куртенэ.- Изд. 3-е.- СПб.: ВольфаМ. О., 1905.
		Б. ц.
		Т. 2: И-О. - 2030 с.
		1. Русский язык.
		- - Словарь - Толковый словарь - РК. 		1 экз.

491.71-3
Д-144	Даль, В. 
	Толковый словарь живого великорусского языка./ Владимир. Даль; под ред. И. А. Бодуэна-дэ-Куртенэ.- Изд. 3-е.- СПб.: ВольфаМ. О., 1907.
		Б. ц.
		Т.3: П-Р. - 1782 с.
		1. Русский язык.
		- - Словарь - Толковый словарь - РК. 		1 экз.

891.71
Д-181	Даниевский, Г.П. 
	Сочинения [Текст]: В 24 томах / Г.П. Даниевский.- 8-е изд.- СПб.: Изд. А.Ф. Маркса, 1901.
		б/ц.
		Т.4.-1901.-192с.
		Т.1.-1901.-212с.
		Т.7.-1901.-136с.
		Т.17.-1901.-217с.
		Т.14.-1901.-206с.
		Т.11.-1901.-227с.
		Т.21.-1901.-305с.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Художественная литература - РК - Проза - Русская литература - Филология - Редкий фонд. 		14 экз.

576.1
Д 171	Данилевский, А.Я. 
	Биолого-химические сообщения о белковых веществах: Материалы для химической конституции и биогенеза их / А.Я. Данилевский.- СПб., 1887.- 133 с.
		Б. ц.
		1. Биохимия. Биология.
		- - Биология - Биохимия - Биогенез - Белковые вещества - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

575.4
Д 215	Данилевский, Н.Я. 
	Дарвинизм [Текст]: Критическое исследование / Н.Я. Данилевский.- СПб.: Гос.тип.
		Т.1. Ч.1.-1885.- 678 с.
		Т.1. Ч.2.-1885.- 530+148 сс.
		1. Генетика. Дарвинизм. Биология.
		- - Дарвинизм - Генетика - Биология - РК - Естественный отбор - Искусственный отбор - Редкий фонд. 		2 экз.

9(с)16
Д 181	Данилевский, Н.Я. 
	Россия и Европа [Текст]: Взгляд на культурные и политические отношения Славянского мира к Германо-Романскому / Н.Я. Данилевский.- СПб.: Общественная польза, 1871.- 542 с.
		б/ц.
		1. История Европы и России.
		- - Россия - Европа - История - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

9(с)
Д 181	Данилевский, Н.Я. 
	Россия и Европа [Текст] / Н.Я. Данилевский.- СПб.: Тип.брат. Пантелеевых, 1889.- 610 с.
		б/ц.
		1. История Европы и России.
		- - Россия - Европа - История - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

576.
Д 171	Данилов, А.Н. 
	Симбиоз, как фактор эволюции [Текст] / А.Н. Данилов.- Петроград, 1921.- 8 с.
		б/ц.
		1. Эволюция. Генетика. Биология.
		- - Симбиоз - Биология - Эволюция - РК - Генетика - Редкий фонд. 		2 экз.

582.6
Д 171	Данилов, А.Н. 
	Фикоциан и фикоэритрин на основании спектрального анализа [Текст] / А.Н. Данилов.- Петроград, 1916.- 57 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. Систематика растений.
		- - Фикоциан - Фикоэритрин - Спектральный анализ - РК - Ботаника - Биология - Редкий фонд. 		1 экз.

34С4
Д 18	Данилова, В. Н. 
	Советское хозяйственное право [Текст] / В. Н Данилова, И.С. Перетерский, С.И. Раевич; Под общ. ред. Д.А. Магеровского.- М.: Госиздат., 1926.- 216 с.- (Проблемы советского права).
		1р. 60к.
		1. Гражданское право СССР.
		- - Право - Советское - Хозяйственное право - РК - Народное хозяйство - Экономика - Редкий фонд. 		3 экз.

53(092и)
Д 184	Данин, Д.С. 
	Резерфорд. [Текст] / Даниил Семенович. Данин; (Жизнь замечат. людей:Сер.биогр.Вып.18(431)).- М.: Молодая гвардия, 1966.- 624с.
		1. Жизнь замечательных людей.
		- - Жизнь и деятельности. 		1 экз.

9(438)
Д 184	Данишевский, Т. 
	Первое мая в Польше. 1890-1950гг. [Текст]: По материалам и документам из истории польского рабочего движения 1890-1950гг. / Т. Данишевский; Пер. с польск. Кузьмина А.П. Под ред. В. Т. Фомина.- М.: Изд. Иностр.лит., 1952.- 247 с.
		10 р. 60 к.
		1. История Польши.
		- - Польша - Первомай - Документ - Рабочий - Движение - РК- 1093. 		1 экз.

5(09)
Д 164	Даннеман, Ф. 
	История естествознания [Текст]: С 87 рисунками и портретом Галилея / Ф. Даннеман; Пер. с нем. И.И. Боргмана.- Одесса: Вестник виноделия, 1913.- 484 с.
		б/ц.
		1. История естествознания.
		- - Естествознание - Биология - РК - Природоведение - Редкий фонд - Галилео Галилей. 		1 экз.

85
Д 197	Даннуцио, Г. 
	Мертвый город Джюконда Слава [Текст]: Трагедия / Габриэле. Даннуцио; Пер.с итал.Ю.Балтрушайтиса.- М.: "Скорпион", 1900.- 274с.
		1. Итальянская литература.
		- - Мертвый - Город - Джиоконда - РК. 		1 экз.

85
Д 192	Данте, А. 
	Божественная комедия [Текст]: Ад / Алигиери Данте; Пер.Д.Минаева.- Издание Маврика Осиповича Вольфа, 1850.- Стр.233-257.
		1. Итальянская литература.
		- - Божественная - Комедия - Ад - РК. 		1 экз.

85
Д 192	Данте, А. 
	Божественная комедия [Текст]: Рай / Алигиери Данте; Пер.Д.Минаева.- Спб.: Изд.Маврика Осиповича Вольфа.
		1. Итальянская литература.
		- - Божественная - Комедия - Рай - РК. 		1 экз.

85
Д 192	Данте, А. 
	Божественная комедия Ад [Текст]: Пер. с итальянского размером подлиника Дмитрий Мин / Алигиери Данте.- Спб.: Изд.А.С.Суворина, 1902.- 355с.
		1. Итальянская литература.
		- - Божественная - Комедия - Ад - РК. 		1 экз.

85
Д 192	Данте, А. 
	Божественная комедия Чистилище [Текст]: Часть вторая / Алигиери Данте; Пер.С итальянского М.А.Горбова.- М.: Типо-литография Высочайшего утвержденного Т-ва И.Н. Кушнерев и К., 1898.- 765с.
		1. Итальянская литература.
		- - Божественная - Комедия - Чистилище - РК. 		1 экз.

85
Д 192	Данте, А. 
	Божественная комедия Чистилище [Текст] / Алигиери Данте; Пер.с итальянского размером подлинника Дмитрий Мин.- Изд.2-е.- Спб.: Изд.А.С.Суворина, 1909.- 462с.
		1. Итальянская литература.
		- - Божественная - Комедия - Чистилище - РК. 		1 экз.


Д 190	Данте, А. 
	Новая жизнь. Божественная комедия [Текст]: Пер. с итальянского / А Данте.- М.: Худ. лит-ра, 1967.- 687 с., ил.- (Б-ка Всемирной литературы. Серия 1-я. Литература Древнего Востока, античного мира, средних веков, возрождения 17-18 веков).
		1р. 50к.
		1. Филология. Итальянская литература.
		- - Художественная литература - Проза - Итальянская литература - Филология - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

85
Д 142	Данте.Алигери. 
	Божественная комедия. Ад. [Текст] / Данте.Алигери.; Изложение С.Зарудного.- Спб.: Тип.П.П.Сойкина., 1887.- 375, [Х]с.
		1. Итальянская литература.
		- - Комедия - Божественная - Ад - РК. 		1 экз.

575(02)
Д19	Дантек, Ф. 
	Основные начала биологии [Текст] / Феликс Дантек; Пер. с франц. Э.Стиглись. Под ред. В. Базарова.- СПб.: Знание, 1910.- 171 с.
		б/ц.
		1. Основы биологии. Генетика.
		- - Биология - Генетика - Основы биологии - РК - Редкий фонд. 		4 экз.

91(59)
Д 194	Данциг, А. 
	Индокитай. [Текст] / А. Данциг.- М.: Ленинград, 1931.- 116с.
		1. География Бирмы.
		- - Индокитая. 		1 экз.

502
Д 215	Дарвин, Ч. 
	Иллюстрированное собрание сочинений [Текст]: Дневник наблюдений по естественной истории и геологии стран, посещенных во время кругосветного плавания корабля Бигль / Ч. Дарвин; Пер. с англ. Е.Боратынской, под ред. К. Тимирязева.- М.: Изд. Ю. Лепковского, 1908.
		Т.1.-1908.-429с.
		Т.2.-1908.-370с.
		Т.V.-1910.-320с.
		Т.VI.-1910.-632с.
		1. Природоведение. Биология.
		- - Дарвин - Биология - Происхождение человека - Наблюдение - Естествознания - РК - Половой отбор - Редкий фонд. 		4 экз.

575.4
Д 215	Дарвин, Ч. 
	Мое миросозерцание [Текст]: Религиозное миросозерцание. Происхождение видов. Происхождение человека. Зачатки духовной жизни. Нравственная культура / Ч. Дарвин; Пер. С.П. и Г.Г.Сониных, под ред. В.В. Битнера.- СПб.: Вестник издания, 1907.- 301 с.
		б/ц.
		1. Биология. Дарвинизм.
		- - Миросозерцание - Религия - Происхождение видов - РК - Нравственность - Биология - Дарвинизм - Редкий фонд. 		1 экз.

576.4
Д 215	Дарвин, Ч. 
	О выражении ощущений у человека и животных [Текст] / Ч. Дарвин; Пер. с корректурных листов, присланных автором под ред. А.Ковалевского.- СПб.: Тип. Ф.С. Сущинского, 1872.- 335 с.
		б/ц.
		1. Биология. Дарвинизм. Генетика.
		- - Осязание - Ощущение - Чувствовать - Выражение чувств - РК - Дарвинизм - Редкий фонд. 		1 экз.

575.4
А 215	Дарвин, Ч. 
	О происхождении видов путем естественного подбора или о сохранении усовершенствованных пород в борьбе за существование [Текст] / Ч. Дарвин; Пер. с англ. С.А. Рачинский.- 3-е изд.- М.: Тип. Грачева и К., 1873.- 280 с.
		б/ц.
		1. Биология. Дарвинизм.
		- - Происхождение видов - Вид - Естественный отбор - РК - Отбор - Биология - Дарвинизм - Редкий фонд. 		1 экз.

575.4
Д 215	Дарвин, Ч. 
	О происхождений видов путем естественного подбора [Текст] / Чарльз Дарвин.- СПб.: Вестник знания.
		Т.4.Ч.1.-1910.-146 с.
		Т.4.Ч.2.-1911.-159 с.
		Т.4.Ч.3.-1912.-202 с.
		Т.5.-1912.- 320 с.
		1. Биология. Дарвинизм.
		- - Отбор - Происхождении видов - Виды - РК - Естественный отбор - Биология - Дарвинизм - Редкий фонд. 		7 экз.

575.1
Д 215	Дарвин, Ч. 
	Образование растительного слоя [Текст]: Деятельностью дождевых червей и наблюдения над образом жизни последних / Ч. Дарвин; Пер. с англ. М.А. Мензбира.- Издание А.Л.Васильева.- М.: Тип. А.А. Левенсона, 1882.- 188 с.
		б/ц.
		1. Биология. Дарвинизм.
		- - Растительный слой - Образование - Дождевые черви - РК - Редкий фонд - Биология - Дарвинизм. 		1 экз.

575.4
Д 215	Дарвин, Ч. 
	Происхождение человека и подбор по отношению к полу [Текст] / Ч. Дарвин; Пер. с англ. под ред. И.М. Сеченова.- СПб.: Тип.К.В. Трубникова.
		Т.1.-1871.-480с.
		Т.1.-1874.-372с.
		1. Биология. Дарвинизм.
		- - Происхождение человека - Человек - Отбор по полу - РК - Редкий фонд. 		2 экз.

575.4
Д 215	Дарвин, Ч. 
	Происхождение человека и половой подбор [Текст] / Ч. Дарвин; Пер. с англ. М. Филиппова.- 2-ое изд.- СПб.: Тип. Э.Л. Пороховщикова, 1903.- 566с.
		б/ц.
		1. Биология. Дарвинизм.
		- - Происхождение человека - Генетика - Отбор - РК - Половой отбор - Биология - Редкий фонд. 		2 экз.

575.4
Д 215	Дарвин, Ч. 
	Происхождение человека и половой подбор [Текст]: С предисловием издателя и статьей Гексли / Ч. Дарвин; Пер. с англ. М. Филиппова.- СПб.: Скоропечатня Я.И. Либермана.
		Кн.1.-1896.- 320 с.
		1. Биология. Дарвинизм.
		- - Происхождение человека - Дарвинизм - Отбор - РК - Дарвинизм - Редкий фонд. 		1 экз.


Д 215	Дарвин, Ч. 
	Путешествие на корабль "Бигль" [Текст] / Чарльз Дарвин; Пер. с англ. К.З. Яцута.- СПб.: Изд. П.П. Сойкина, 1902.- 178 с.
		0р. 45к.
		1. Путешествии по воде.
		- - Биология - География - Путешествии - Наука о Земле - Редкий фонд. 		1 экз.

575.4
Д 215	Дарвин, Ч. 
	Собрание сочинении [Текст]: Полные переводы, проверенные по последним изданиям / Ч Дарвин.- СПб.: Тип. И. Гольдберга.
		Т.1.Ч.1. -1898.-330 с.
		Т.2.-1896.- 512 с.
		Т.2.-1899.-623с.
		Т.3.-1900.-572с.
		Т.4.-1901.-625с.
		1. Биология. Дарвинизм.
		- - Дарвин - Биология - РК - Редкий фонд. 		7 экз.

581.18
Д 215	Дарвин, Ч. 
	Способность растений к движению [Текст] / Ч. Дарвин, Ф Дарвин; Пер. с англ. Г. Милорадович.- Киев: Тип. ун-та, 1882.- 433 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. Растения.
		- - Биология - Растения - Движение растений - РК - Ботаника - Редкий фонд. 		1 экз.

537.6
Д 222	Дари, Ж. 
	Электричество [Текст]: во всех его применениях / Ж. Дари.- Спб.: Тип.А.Суворина., 1903.- 448с.
		1. Физика.
		- - Электричество - Применение - РК. 		1 экз.

82.09
Д 232	Даудена, Э. 
	Шекспир, критическое исследование, его мысли и его творчества. [Текст]: Сочинение / Эдуард. Даудена; Пер.Л.Д.Черновой.- Спб.: "Славянская печатня", 1880.- 449, [2]с.
		1. Английская литература-История и литературная критика.
		- - Творчество - Критические - Исследование - Шекспир - РК. 		1 экз.

9(с)12
Д 209	Дашкевич, Н. 
	Рыцарство на Руси - в жизни и поэзии [Текст] / Н. Дашкевич.- Киев: Тип.Р.К.Лубковского, 1902.- 47 с.
		б/ц.
		1. Этнография Российских народов. История России. Филология.
		- - Рыцарство - Россия - Филология - Поэзия - РК - История - Редкий фонд. 		1 экз.

9(с)13
Д 140	Дашкевич, Н. 
	Смены вековых традиции в отношениях народов запада к русским [Текст]: Оттиск из сборника статей в честь В.И.Ламанского / Н. Дашкевич.- СПб.: Тип. Имп. АН, 1908.- 41 с.
		б/ц.
		1. Всемирная история. Россия. Этнография.
		- - Традиции - Запад - Этнография - Россия - РК - История - Редкий фонд. 		1 экз.

Р-94+9(с)140+9(с)15
Д 217	Дашкова, Е.Р. 
	Записки княгини Е.Р.Дашковой. Записки императрицы Екатерины ІІ. Записки сенатора И.В. Лопухина [Текст]: 1859-1860, Лондон: Справочный том / Екатерина Романовна Дашкова; АН СССР. Ин-т истории СССР.- Репринтное воспроизведение.- М.: Наука, 1990.- 511 с.- (Россия ХУІІІ столетия в изд. Вольной русской типографии АИ. Герцена и Н.П. Огарева).
		ISBN 5-02-009551-6: 12р. 00к.
		1. Филология. Русская литература. Мемуары. 2. История России ХІХ века.
		- - Русская литература - Дашкова Е.Р. - Княгини - РК-1318 - Екатерина ІІ - Лопухин, И.В. - История России - РК-1318 - Редкий фонд. 		1 экз.

Р-94
Д-217	Дашкова, Е.Р. 
	Россия ХҮІІІ столетия в изданиях Вольной русской типографии А.И.Герцена и Н.П.Огарева.Записки княгини Е.Р.Дашковой. [Текст] / Е.Р. Дашкова.- М.: Наука, 1990.- 528с.
		1. Русская литература, до 1917г.-Мемуары(записки, воспоминания, дневники).
		- - Записки - Княгине - РК-1318. 		1 экз.

Р-94
Д 217	Дашкова, Е.Р. 
	Записки княгини Е.Р.Дашковой/ Екатерина Романовна Дашкова; [Пер.с англ./АН СССР, Ин-т истории СССР; Отв.ред.Е.Л.Рудницкая].- Репринт.воспроизведение.- М.: Наука, 1990.- 511с.
		ISBN 5-02-009551-6: 12р.00к, 150000 экз.
		1. Русская литература, до 1917г.-Мемуары(записки, воспоминания, дневники). 2. Россия в период дальнейшего усиления крепостнического гнета и зарождения капиталистических отношений. 3. Россия-История, ХІХ в.
		- - Записка - Дашкова - Княгиня - РК-1318 - Россия. 		1 экз.

591.9
Д 248	Двигубский, И. 
	Опыт естественной истории всех животных Российской империи [Текст] / И. Двигубский.- М.: Тип. ун-та, 1831.- 224, [84] с.
		б/ц.
		1. Зоология. Жизнь животных. Фауна.
		- - Животный мир - История биологии - РК - Биология - Зоология - Редкий фонд. 		1 экз.

582.8
Б 262	де-Бари, А. 
	Морфология и физиология грибов, лишаев и миксомицетов [Текст] / А. де-Бари; Пер. с нем. под ред. А. Бекетова.- СПб.: Общественная польза, 1872.- 308 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. Физиология растений.
		- - Грибы - Лишаи - Миксомицеты - Морфология и физиология - РК - Высшие растения - Физиология растений - Биология - Ботаника - Редкий фонд. 		1 экз.

1(092)
Л -214	Де-Ламетри. 
	Человек - машина [Текст] / Де-Ламетри; Пер. В. Констанса; Филос. б-ка изд. М.И. Семенова.- СПб., 1911.- 140 с.- (Философы - материалисты).
		б/ц.
		1. Философы. Ученые.
		- - Философия - Разум - Человечество - Ученые - Редкий фонд. 		1 экз.

1
Л 214	Де-Ламетри. 
	Человек-Машина. [Текст] / Де-Ламетри.; Пер.и вст.ст.В.Констанса.Философская библиотека изд.М.И.Семенова.- Спб., 1911.- 140, -[2]с.- (А.Философы-Материалисты.).
		1. Философия.
		- - Человек - Машина - Философия - РК. 		2 экз.

539.3
М 489	Де-Метца, Г.Г. 
	Об абсолютной сжимаемости ртути и стекла [Текст] / Г.Г. Де-Метца.- Одесса: Тип. А. Шульце, 1891.- 227 с.
		б/ц.
		1. Физика. Физическая химия. Строение материи.
		- - Ртуть - Стекло - Сжимаемость - Абсолютный - РК - Минералы - Физика - Редкий фонд. 		1 экз.

539.1
М 489	Де-Метца, Г.Г. 
	Опытное исследование механических свойств масел и коллоидов [Текст] / Г.Г. Де-Метца.- Одесса: Тип. А. Щульца, 1889.- 32 с.
		б/ц.
		1. Физика. Механическая физика.
		- - Исследование - Механика масел - Коллоиды - Механический - Гидрофизика - Редкий фонд. 		1 экз.

537
М 489	Де-Метце.Г.Г. 
	Современные взгляды на электричество. [Текст]: Лекция / Де-Метце.Г.Г.- Киев.: Тип.универс., 1892.- 17с.
		1. Физика.Электричество.
		- - Взгляд - Современный - Электричество - РК. 		1 экз.

902
М 790	де-Морган, Ж. 
	Доисторическое человечество [Текст]: Общий очерк доисторического периода / Жак де-Морган; Пер. с франц. В. Худадова.- М. - Л.: Госиздат., 1926.- 315 с.
		б/ц.
		1. Археология и этнография. Природа и культура.
		- - Этнография - Древняя культура - Человечество - РК - Природоведение - Археология - Раскопки - Редкий фонд. 		1 экз.

34С4
Д 25	Дебольский, Н.Н. 
	Гражданская дееспособность по русскому праву до конца ХY11века. [Текст] / Н.Н. Дебольский.- Спб.: Тип.М.М.Стасюлевича., 1903.- 440с.
		1. Гражданское право СССР.
		- - Гражданский - Дееспособность - Русское право - РК. 		1 экз.

Ю 3
Д 252	Деборин, А. 
	Книга для чтения по истории философии. [Текст]. Т. 1 / А. Деборин; Ин-т К. Маркса и Ф. Энгельса.- М.: Новая Москва, 1924.- 448 с.
		600т. 00т.
		1. История философии.
		- - Философия - Мировоззрение - Редкий фонд - Р - 1593. 		1 экз.

Ю3
Д 252	Деборин, А.М. 
	Книга для чтения по истории философии/ Абрам Моисеевич Деборин; А. М. Деборин; Ин-т К. Маркса и Ф. Энгельса.- М.: Новая Москва, 1924.
		600 т.
		Т. 1.- 446, [2] с.
		1. История философии.
		- - История философии - Философия - РК-1593 - Редкая книга - Дар Наканова, М. Г. 		1 экз.


Д 25	Девольский, Н.Н. 
	Гражданская дееспособность по русскому праву до конца 17 века [Текст] / Н Н Девольский.- СПб.: Тип. М.М. Стасюлевича, 1903.- 440 с.
		б/ц.
		1. Гражданское право России.
		- - Право - Россия - Законы - Законы - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

598.2
Д 238	Деглан, С.Д. 
	Европейская орнитология или систематическое описание птиц исследованных в Европе [Текст] / С.Д. Деглан, З. Жерб.- Пер. Д.П. Соломирского.- Петроград: Тип."Новое Время".
		Т.1.1915.- 619 с.
		Т.2.1915.- 592 с.
		1. Зоология. Птицы. Орнитология.
		- - Флора Европы - Орнитология - Птицы - РК - Биология - Зоология - Редкий фонд. 		3 экз.

510.2
Д 239	Дедекинд, Р. 
	Непрерывность и иррациональные числа [Текст] / Р Дедекинд; Пер. С.Шатуновский с присоединением его статьи: Доказательство существования трансцендентных чисел.- Одеccа: Тип. М. Шпенцера, 1906.- 39 с.
		б/ц.
		1. Математические функции.
		- - Непрерывность - Чисел - Иррациональное - РК - Математика - Редкий фонд. 		1 экз.

581.14
Д 298	Дейнега, В.А. 
	Материалы по истории развития листа и заложению в нем сосудистых пучков [Текст] / В.А. Дейнега.- М.: Тип. ун-та, 1902.- 100 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. Структура растений.
		- - Вегетативные органы - Развитие листа - Пучок сосудистый - РК - Пучки - Ботаника - Биология - Редкий фонд. 		1 экз.

9(с)16
Д 278	Дейч, Л.Г. 
	16 лет в Сибири [Текст] / Лев Григорьевич Дейч.- Б/м.: Новый мир, 1906.- 192 с.
		б/ц.
		1. История России. Капитализм.
		- - Россия - Сибирь - РК - История - Капитализм - Редкий фонд. 		1 экз.

582.6
Д 319	Декенбах, К. 
	О трудах К.С. Мережковского по морфологии диатомовых водорослей [Текст] / К. Декенбах.- СПб.: Тип. Шредера, 1902.- 14 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. Систематика растений. Водоросли.
		- - Морфология растений - Диатомовые водоросли - Водоросли - РК - Ботаника - Биология - Редкий фонд. 		1 экз.

РК
Д 333	Делаж, И. 
	Теории эволюции [Текст] / И. Делаж; Пер. с франц. М.И. Гольдсмит.- Петроград: Изд. Т-ва. О.Н. Поповой, 1916.- 265 с.
		б/ц.
		1. Биология. Генетика.
		- - Теория эволюции - Эволюция - РК - Происхождение видов - Естественный отбор - Дарвинизм - Биология - Редкий фонд. 		1 экз.

517.2
Д 338	Деларю, Д. 
	Курс дифференциального исчисления и теории алгебраических функций [Текст] / Д. Деларю.- СПб.: Тип. Имп. АН.
		Т.1.-1869.- 212 с.
		1. Математические функций.
		- - Математика - Исчисление - Дифференциальное - Алгебра - Уравнения - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

517.2
Д 338	Деларю, Д. 
	Курс теории дифференциальных уравнений [Текст] / Д Деларю.- Харьков: Ун-ткая тип., 1880.- 112 с.
		б/ц.
		1. Математические функций.
		- - Математика - Теории - Уравнения - Дифференциальные - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

517
Д 338	Деларю. 
	Лекции исчисления бесконечно-малых. [Текст] / Деларю.- Рукопись.
		Ч.1.-176с.
		1. Математический анализ.
		- - Лекция - Исчисление - Бесконечно-малый - РК. 		1 экз.

1ФИ
Д 292	Делевский, Ю. 
	Социальные антагонизмы и классовая борьба в истории [Текст] / Ю. Делевский.- СПб.: Общественная Польза, 1910.- 387 c.
		б/ц.
		1. Социология.
		- - Философия - Антагонизм - Классовая борьба - История - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

517
Д 352	Делоне, Н.Б. 
	Начальное руководство к самостоятельному изучению высшей математики и механики. [Текст] / Н.Б. Делоне.- Изд.2-ое.- Спб.: Тип.Ю.Н.Эрлих., 1912.- 477с.
		1. Математический анализ.
		- - Руководство - Изучение - Самостоятельное - Математика и механика - РК. 		1 экз.

91(519)
Д295	Делоткевич, П.М. 
	Дневник на пути пешком из Сеула в Посьет через Северную Корею [Текст] / П.М. Делоткевич; С 6 декабря 1885г. по 29 февраляг.- Хан-янь.- 41с.
		1. География Кореи.
		- - Дневник. 		1 экз.

891.71"ХІХ".092
Д 297	Дельвиг, А.И. 
	Полвека русской жизни [Текст]: Воспоминания А.И.Дельвига 1820-1870 / А.И. Дельвиг.- М.-Л.: ACADEMIA.
		Т.1.-591с.
		Т.2.-599с.
		1. Жизнь и деятельность выдающихся литераторов ХІХ века.
		- - Жизнь - Воспоминания - А.И.Дельвига - РК. 		3 экз.

340
Д 30	Демелича, Ф. 
	Обычное право южных славян по исследованиям д-ра Богишича [Текст] / Ф. Демелича; Пер. с французского В. Гецевича.- М.: Универ.тип., 1878.- 130 с.
		б/ц.
		1. Международное право.
		- - Право - Обычное право - Законы - Славяне - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

Р(с)-1
Д-306	Демин, М. 
	Кочевье [Текст]: Стихи / М. Демин.- М.: Молодая гвардия, 1967.- 103 с.
		0р. 28к.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Художественная литература - Стихи - РК-973 - Поэзия - Русская литература - Филология - Редкий фонд. 		1 экз.

Р(с)-1
Д-306	Демин, М. 
	Параллели меридианы [Текст]: Стихи / М. Демин.- М.: Советский писатель, 1962.- 87 с.
		0р. 12к.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Художественная литература - Поэзия - РК-939 - Русская литература - Филология - Редкий фонд. 		1 экз.

Р-1
Д-306	Демин, М. 
	Под незакатным солнцем [Текст]: Стихи / М. Демин.- Абакан: Хакасское кн. изд.-во, 1956.- 127 с.
		1р. 50к.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Художественная литература - Поэзия - РК-926 - Русская литература - Филология - Редкий фонд. 		1 экз.

37(9)
Д 308	Демков, М.И. 
	История русской педагогики. [Текст] / М.И. Демков.- Спб.: Тип.М.М.Стасюлевича.
		Ч.2.-1997.-691c.
		1. История педагогики.
		- - История - Русская - Педагогика - РК. 		1 экз.

371
Д 308	Демков, М.И. 
	Курс педагогики.(Основы педагогики, дидактики и методики). [Текст]: Для учителей институтов, высших женских курсов и педагогических классов женских гимназий. / М.И. Демков.- М.: Изд.В.В.Думнова.
		Ч.2.-1907.-302с.
		1. Советская педагогика.
		- - Курс - Методика - Педагогика - Дидактика - РК. 		1 экз.

595.7
Д 376	Демокидов, К.Э. 
	Гессенская муха или хлебный комарник [Текст]: Образ жизни и способы борьбы / К.Э. Демокидов; Гл. упр. землеустройства и земледелия. Труды бюро по энтомологии.- СПб.: Тип. М. Меркушева, 1912.- 45, [3] с.
		б/ц.
		1. Зоология. Насекомые. Энтомология.
		- - Гессенская муха - Мухи - Комарник - РК - Зоология - Биология - Редкий фонд. 		1 экз.

634.95
Д 358	Демонце, П. 
	Практическое руководство к облысению и задернению гор [Текст] / П. Демонце.- Тифлис: Тип. А.А. Михельсона, 1891.- 394 с.
		б/ц.
		1. Природоведение. Лесовозобновление. Лесоразведение. Горные растения.
		- - Горы - Облысение гор - РК - Растениеводство - Горные растения - Редкий фонд. 		1 экз.

9(с)22
Д 331	Деникин, А.И. 
	Очерки русской смуты [Текст]: Крушение власти и армии, февр.-сент. 1917 г. / Антон Иванович Деникин; АН СССР.- Репринтное изд.- М.: Наука, 1991.- 518, [2]с.
		ISBN 5-02-008582-0: 18р. 00к.
		1. История России. Иностранная военная интервенция и гражданская война в СССР.
		- - История - Военная интервенция - Гражданская война - РК-1435 - Россия - Редкий фонд. 		1 экз.

9(с)22
Д 331	Деникин, А.И. 
	Очерки русской смуты: Крушение власти и армии, февр.-сент. 1917 г. / Антон Иванович Деникин; АН CCCР.- Репринт.воспроизведение.- М.: Наука, 1991.- 518, [2]с.- (Окт.революция и гражд.война:документы и воспоминания).
		ISBN 5-02-008582-0: 18р.
		1. Иностранная военная интервенция и гражданская война в СССР 1918-1920 гг.
		- - История - Военная интервенция - Война - РК-1435. 		1 экз.

338т8
Д 332	Денисов, В.И. 
	Ярмарки [Текст] / В.И. Денисов.- Спб.: Тип.В.Ф.Киршбаума, 1911.- 139с.
		1руб.
		1. Внешняя торговля.
		- - Ярмарка - РК. 		1 экз.

56
Д 415	Депере, Ш. 
	Превращения животного мира [Текст] / Ш. Депере; Пер. Ю. Жемчужникова, под ред. А.Борисяка.- Петроград: Тип. М. Стасюлевича, 1915.- 267 с.
		б/ц.
		1. Палеонтология. Зоология. Биология.
		- - Животный мир - Редкий фонд - РК - Биология - Зоологи - Палеонтология. 		3 экз.

891.71:92
Д-362	Державин, Г.Р. 
	Записки Гавриила Романовича Державина, 1743-1812 [Текст] / Г.Р. Державин.- М.: Тип. Александра Семена, 1860.- 502 с.
		1. Филология. История русской литературы.
		- - Литературоведение - Державин - РК - История России - Филология - Русская литература - Редкий фонд. 		1 экз.

891.71
Д-362	Державин, Г.Р. 
	Сочинения с объяснительными примечаниями [Текст]: Я, Грота / Г.Р. Державин.- 2-е Академическое издание.- СПб.: Тип.Имп. АН.
		Т.3.Ч.3.Стихотворения.-1870.- 641с.
		Т.2.Ч.2.Стихотворения.-1869.- 463с.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Поэзия - РК - Художественная литература - Русская литература - Филология - Редкий фонд. 		2 экз.

Р-1
Д-362	Державин, Г.Р. 
	Стихотворения. [Текст] / Гаврила Романович. Державин.- Петрозаводск, 1989.- 335с.		1 экз.

9(497.2)
Д 362	Державин, Н.С. 
	Болгарско-Сербская взаимоотношения и Македонский вопросы. [Текст] / Николай Севастьянович. Державин.- СПб.: Тип. "А.Смолинский", 1914.- 133 c.
		1. История Болгарии.
		- - Болгарско-сербский - Взаимоотношение - Македонский - Вопрос - РК. 		1 экз.

34(09И)
Д 365	Дернбург, Г. 
	Пандекты [Текст]. Т. 1. Общая часть / Генрих Дернбург; Пер. Г. Рехенберга, под ред. П. Соколовского.- М.: Универс.тип., 1906.- 465 с.
		б/ц.
		1. История государства и права.
		- - Пандекты - Законы - РК - Право - Редкий фонд. 		1 экз.

34(09И)
Д 365	Дернбург, Г. 
	Пандекты [Текст]. Т. 2. Ч. 2. Вещное право / Генрих Дернбург; Под ред. Бар.А.Ф. Мейендорфа.- 6-е изд., испр.- СПб.: Гос. тип., 1905.- 364 с.
		б/ц.
		1. История государства и права.
		- - Пандекты - Вещное право - РК - Редкий фонд - Право - Законы. 		1 экз.

34(09И)
Д 365	Дернбург, Г. 
	Пандекты [Текст]. Т. 3. Кн. 4 - 5. Семейственное и наследственное право / Генрих Дернбург; Пер. с нем. А.Г. Гойхбарга и Б.И. Элькина, под ред. А.С. Кривцова.- СПб.: Право, 1911.- 497 с.
		б/ц.
		1. История государства и права.
		- - Пандекты - Семейное право - Наследование - Право - РК - Законы - Редкий фонд. 		1 экз.

9(42)3
Д 368	Дерюжинский, В. Ф. 
	Выдающиеся английские деятели Х1Х века [Текст]: Характеристики Брайса. / В. Ф. Дерюжинский.- СПб.: Тип."Слово", 1904.- 124 c.
		1. Новая история Англии.
		- - Выдающийся - Деятель - Англии - Х1Х век - РК. 		1 экз.

581.1(02)
Д 457	Детмер, В. 
	Краткий практический курс физиологии растений [Текст]: Руководство для слушателей высших учебных заведений / В. Детмер; Пер. с нем. С.Ф. Нагибина.- М.: Тип. И.Д. Сытина, 1907.- 394 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. Физиология растений.
		- - Растения - Физиология растений - Ботаника - Биология - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

581.1(02)
Д 459	Детмер, В. 
	Краткий практический курс физиологии растений [Текст]: Руководство для слушателей высших учебных заведений / В. Детмер; Пер. с нем. С.Ф. Нагибина.- М.: Тип. И.Д. Сытина, 1907.- 385 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. Физиология растений.
		- - Физиология растений - Растения - Ботаника - РК - Биология - Редкий фонд. 		1 экз.

48(077)
Д 458	Деттвейлер, П. 
	Дидактика и методика греческого языка. [Текст] / П. Деттвейлер; Пер.с немецкого Д.Королькова.- Приложение к циркуляру по Московскому округу, издаваемая под ред. В.Исаенкова.- М.: Тип.Г.Лисснера., 1900.- 148с.
		1. Языкознание.Греческий язык.
		- - Дидактика - Методика - Греческий - РК. 		1 экз.


Д 393	Дефо, Д. 
	Жизнь и удивительные приключения Робинзона Крузо, моряка из Йорка, прожившего 28 лет в полном одиночестве на необитаемом острове у берегов Америки... [Текст] / Даниэль Дефо; Пер. с английского М.А. Шишмаревой.- М.: Металлургия, 1982.- 328 с., ил.- (Б-ка приключений: В 20-ти томах / Т.1).
		0р. 85к.
		1. Филология. Английская литература.
		- - Художественная литература - Английская литература - Детективы - Робинзон Крузо - Филология - РК - Редкий фонд. 		1 экз.


Д 393	Дефо, Д. 
	Робинзон Крузо. История полковника Джека [Текст]: Пер. с англ. / Даниель Дефо.- М.: Худ. лит-ра, 1974.- 528 с., ил.- (Б-ка Всемирной литературы. Серия 1-я. Литература Древнего Востока, античного мира, средних веков, возрождения 17-18 веков).
		2р. 12к.
		1. Филология. Английская литература.
		- - Художественная литература - Английская литература - Проза - Филология - РК - Редкий фонд. 		1 экз.


Д 393	Дефо, Д. 
	Робинзон Крузо. Приключения Оливера Твиста [Текст]: Романы: Пер. с английского / Даниэль Дефо, Чарльз Диккенс.- М.: Детская литература, 1980.- 656 с., ил.- (Б-ка мировой литературы для детей).
		1р. 90к.
		1. Филология. Английская литература.
		- - Художественная литература - Английская литература - Проза - Филология - РК - Редкий фонд. 		2 экз.


Д 400	Джалаири, К.К. 
	Джами от товарих [Текст]: Фотокопия рукописи / Кыдыргали Косун улы Джалаири.- Б/м., 1600.- 170 л.
		Содерж.:.
		На арабском языке.
		б/ц.
		1. Джалаири Кыдыргали.
		- - Рукописи - Фотокопии - Восточные ученые - Редкий фонд. 		1 экз.

894.321(с)-1
Д 400	Джалиль, М. 
	Моабитская тетрадь:Стихи.Пер.с татарского. [Текст] / Муса. Джалиль; Художник Т.Хазиахметов.- Казань, 1986.- 222с.
		70к. 		1 экз.


Д 400	Джамбул, Д. 
	Собрание сочинений [Текст] / Джабаев Джамбул.- Алма-Ата: Казгосиздат., 1946.- 622с.
		500т. 00т.
		1. Филология. Казахская литература.
		- - Поэзия - Художественная литература - Казахская литература - Филология - РК-1651 - Редкий фонд. 		1 экз.

9(с)16
Д 401	Джаншиев, Г.А. 
	Из эпохи Великих реформ [Текст] / Григорий Аветович Джаншиев.- М.: Тип. А.И.Мамонтова и К., 1892.- 299 с.
		б/ц.
		1. История России. Великие реформы.
		- - Россия - Реформа - Эпоха капитализма - РК - История - Редкий фонд. 		1 экз.

9(с)14
Д 401	Джаншиев, Г.А. 
	Эпоха Великих реформ [Текст]: Исторические справки / Григорий Аветович Джаншиев.- СПб.: Типо-литография Б.М.Вольфа, 1905.- 859 с.
		1. История России. Российская империя.
		- - Эпоха реформ - История - Реформа - РК - Россия - Редкий фонд. 		1 экз.

88
Д 404	Джеббе, Р. 
	Гомер введение к Илиаде и Одессей [Текст]: (Homer an ixtrduction to the Ilade and the Odessey) / Р. Джеббе; Пер.с англ. А.Ф.Семенов.- Спб.: Изд.Л.Ф.Пантелеева., 1892.- 227, [1]с.
		1. Греческая литература.
		- - Гомер - Введение - Илиаде - Одиссей - РК. 		1 экз.

15
Д 406	Джемс, В. 
	Научные основы психологии [Текст] / В. Джемс; Пер. с англ. под ред. Л.Е.Оболенского.- СПб.: Электропечатная, 1902.- 370, [3]с.
		б/ц.
		1. Психология.
		- - Философия - Характер - РК - Нравственность - Редкий фонд. 		2 экз.

1ФБ
Д 406	Джемс, У. 
	Вселенная с плюралистической точки зрения [Текст] / У. Джемс; Пер. с англ. Б. Осипова и О. Румера; Под ред. Г.Г. Шпетта.- М.: Космос, 1911.- 235 с.
		б/ц.
		1. Вселенная с философской точки зрения.
		- - Вселенная - Астрономия - Наука - РК - Редкий фонд - Философия. 		1 экз.

15
Д 240	Джемс, У. 
	Психология [Текст] / Уильям Джемс; Пер. с англ. И.И. Лапшина.- 5-е изд.- СПб.: Изд. К.Л.Риккера, 1905.- 448 с.
		б/ц.
		1. Психология.
		- - Философия - РК - Характер - Нравственность - Редкий фонд. 		1 экз.

82(Амер)
Д 407	Дженкинс, Э. 
	Финансовый рыцарь [Текст]: Картина современных нравов / Эдвард Дженкинс.- 176с.
		1. Американская литература.
		- - Финансовый - Рыцарь - Роман - РК. 		1 экз.

342.3
Д 14	Дженкс, Эд. 
	Происхождение верховной власти [Текст] / Эд. Дженкс; Пер. с англ. Э. Серебрякова.- СПб.: Тип. Б.М. Вольфа, 1907.- 152 с.
		б/с.
		1. Административное право. Государственное управление.
		- - Право - Государство - Власть - РК - Управления - Администрация - Редкий фонд. 		1 экз.

85
Д 411	Дживелегов, А.К. 
	Данте Алигиери [Текст]: Жизнь замечательных людей. / А.К. Дживелегов; Под ред.М.Горького, Мих.Кольцова, А.Н.Тихонова.- М.: Журнально-газетное объединение.
		40 000экз.
		Вып.ХV1.-1933.-160с.
		1. Итальянская литература.
		- - Данте Алигери - Серия - Биография - РК. 		1 экз.

9(4)
Д 411	Дживелегов, А. К. 
	Средневековые города в западной Европе [Текст] / А. К. Дживелегов.- СПб.: Изд."Брокгауз-Ефрон", 1902.- 249 с.
		1 руб. 50 коп.
		1. История отдельных стран Европы.
		- - Средневековье - Зап.Европа - РК. 		1 экз.

85(3)-3
Д 420	Джованьоли, Р. 
	Спартак [Текст]: Роман: Пер. с итальянского / Рафаэлло Джованьоли.- М.: Детская литература, 1976.- 560 с., ил.- (Б-ка мировой литературы для детей).
		1р. 56к.
		1. Филология. Итальянская литература.
		- - Художественная литература - Итальянская литература - Проза - Всемирная литература - Филология - РК - Редкий фонд. 		2 экз.

515
Д 424	Джонс, В.Н. 
	Атлас чертежей к курсу начертательной геометрии. [Текст] / В.Н. Джонс.- Томск: Тип.К.Я.Зеленевского, 1907.- 102с.
		1. Начертательная геометрия.
		- - Атлас - Чертеж - Курс - РК. 		1 экз.

515.
Д 424	Джонс.В.Н. 
	Курс начертательной геометрии. [Текст] / Джонс.В.Н.- Томск.: Тип.К.Я.Зеленевского., 1907.- 271с.
		1. Начертательная геометрия.
		- - Курс - Геометрия - Начертательный - РК. 		1 экз.

54:66
Д 484	Джонсон. 
	Химические сведения о различных предметах из вседневной жизни [Текст] / Джонсон; Пер. А.Н. Ходнева.- СПб.: Изд. Н. Водова и К.
		Ч.1.-1858.- 345 с.
		Ч.2.-1858.- 306 с.
		1. История химии.
		- - Химия - Химические сведения - Предмет по химии - Редкий фонд - РК. 		1 экз.

33
Д 426	Джордж, Г. 
	Общественные задачи. [Текст] / Г. Джордж; Пер. с англ. С.Д. Николаева, предисл. Л.Н. Толстого.- М.: Посредник, 1907.- 280 с.
		1. Основы политэкономии.
		- - Экономика - Общество - РК - Политика - Политэкономия - Редкий фонд. 		1 экз.

33
Д 426	Джордж, Г. 
	Положение трудящихся [Текст] / Генри Джордж; Пер. с англ. С. Николаева.- М.: Тип. И.Н. Кушнерева, 1906.- 122 с.
		0р. 12к.
		1. Политэкономия и социология.
		- - Законы о труде - Труд - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

33
Д 426	Джордж, Г. 
	Речи и статьи [Текст]: С портретом Генри Джорджа и его биографии, составленной переводчиком / Генри Джордж; Пер. с англ. С.Д. Николаева.- 2-е изд.- М.: "Посредник.", 1906.- 454с.
		б/ц.
		1. История экономики.
		- - Генри Джордж - Экономисты - Политика - Редкий фонд - РК. 		1 экз.

576.
Д 427	Джуда, Д. 
	Революция в науке [Текст] / Д. Джуда; Перевод под ред. В.Н. Маракуева.- М.: Тип.И.Н.Кушнарева., 1905.- 181 с.
		б/ц.
		1. Биология. Общая генетика.
		- - Революция в науке - Наука - Эволюция - РК - Биология - Генетика - Редкий фонд. 		1 экз.

591.4
Д 491	Дзержинский, Вл. 
	Развитие надпочечных желез, их гистогенез, онтогенез и филогенез [Текст]: Диссертация на степень доктора медицины / Вл. Дзержинский.- М.: Тип.Имп.Моск.ун-та, 1910.- 277, [10] с.
		б/ц.
		1. Зоология. Анатомия и физиология человека и животных. Морфология.
		- - Биология - Физиология животных - Гистогенез - РК - Эндокринология - Зоология - Редкий фонд. 		1 экз.

516
Д 435	Дзиобек, О. 
	Курс аналитической геометрии. [Текст]: аналитическая геометрия на плоскости. / О. Дзиобек; Пер.с нем.Гр.Фихтенгольца.- Одесса.: Тип.Л.Шутака.
		Ч.1.-1911.-390с.
		Ч.2.-1912.-272с.
		1. Аналитическая геометрия.
		- - Курс - Геометрия - Аналитический - Плоскость - РК. 		2 экз.

9(437)
Д 436	Дзюбко, И. С. 
	Торжество ленинской национальной политики в Чехословакии [Текст] / И. С. Дзюбко.- Киев: Изд.Киевскии ун-т., 1963.- 307 с.
		1 р. 10 к., 2000 экз.
		1. История Чехословакии.
		- - Политика - Чехословакии - РК- 1096. 		1 экз.

9(51)
Д443	Дигамма. 
	Торговля с Китаем [Текст] / Дигамма.- Томск: Изд. Ф.П.Романова, 1899.- 72с.
		1. История Китая.
		- - Торговля. 		1 экз.

34С45
Д 44	Дидон, А. 
	Брачный развод. [Текст] / А. Дидон; Пер. с франц. В.В. Пономарева.- М.: Тип. А.С. Забалуева, 1908.- 167 с.
		0р. 85к.
		1. Семейное право.
		- - Брак - Развод - Семья - РК - Гражданское право - Редкий фонд. 		1 экз.

84(3)-3
Д 445	Дидро, Д. 
	Монахиня. Племянник Рамо. Жак-Фаталист и его хозяин [Текст]: Пер. с французского / Дени Дидро.- М.: Худ. лит-ра, 1973.- 496 с., ил.- (Б-ка Всемирной литературы. Серия 1-я. Литература Древнего Востока, античного мира, средних веков, возрождения 17-18 веков).
		1р. 75к.
		1. Филология. Французская литература. Всемирная литература.
		- - Художественная литература - Французская литература - Всемирная литература - Проза - Филология - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

84(3)
Д 445	Дидро, Д. 
	Племяник Рамо. [Текст] / Дени. Дидро.- М.: Книга, 1980.- 448с.
		6р.50к. 		1 экз.

82(Амер)
Д 454	Диккенс, Ч. 
	Давид Копперфильд [Текст]: Книга 1. / Чарльз Диккенс; Пер.И.Введенского.- Киев: Изд.Б.К.Фукса, 1903.- 194с.- (Полное собрание сочинений).
		1. Американская литература.
		- - Давид Копперфильд - Собрание сочинений - РК. 		1 экз.

82(Амер)
Д 454	Диккенс, Ч. 
	Жизнь и приключения Николаса Никльби [Текст] / Чарльз Диккенс; Пер.А.В.Кривцовой.- М.-Л.: ЦК ВЛКСМ Изд-во детской литературы, 1941.- 926с.
		17р., 20000экз.
		1. Американская литература.
		- - Жизнь - Приключения - Николаса Никельби - РК. 		1 экз.

82
Д 454	Диккенс, Ч. 
	Лондонские очерки. [Текст]: Боза / Чарльз. Диккенс; Полный пер.Ивана Васильевича Майнова.- [2-е изд.].- М.: Изд.В.Н.Маракуева.
		Часть 1.-1889.-369, [1]с.
		1. Английская литература.
		- - Лондонские - Очерк - Боза - РК. 		1 экз.

82
Д 454	Диккенс, Ч. 
	Полное собрание сочинений. [Текст]: Большие надежды. / Чарльз. Диккенс; Пер.М.П.Волошиновой и под ред.М.А.Орлова.- Спб.: Книгоиздат.П.П.Сойкина.- 413, [4]с.
		1. Английская литература.
		- - Полное - Собрание сочинение - Большие - Надежда - РК. 		1 экз.

82
Д 526	Диккенс, Ч. 
	Полное собрание сочинений. [Текст]: Давид Копперфильд младший. / Чарльз. Диккенс; Пер.В.Л.Ранцова.- [Изд.2-е.].- Спб.: Изд.П.В.Луковникова.
		1р.50к.
		Т.1.-1912.-912с.
		1. Английская литература.
		- - Полное - Собрание сочинение - РК. 		1 экз.


Д 454	Диккенс, Ч. 
	Посмертные записки Пиквикского клуба [Текст] / Чарльз Диккенс; Пер. с англ. А.В.Кривцовой и Е. Ланна.- М.: Худ. лит-ра, 1984.- 752 с., ил.- (Б-ка классики. Зарубежная литература).
		5р. 80к.
		1. Филология. Английская литература.
		- - Художественная литература - Английская литература - Проза - Филология - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

82(Амер)
Д 454	Диккенс, Ч. 
	Посмертные записки Пикквикского клуба [Текст] / Чарльз Диккенс; Пер.Введенского.- Спб.: Книгоиздательство П.П.Сойкина.- 790с.
		1. Американская литература.
		- - Посмертные записки - Пикквикский - Клуб - РК. 		1 экз.


Д 452	Диккенс, Ч. 
	Приключения Оливера Твиста. Повести и рассказы [Текст]: Пер. англ. / Чарльз Диккенс.- М.: Худ. лит-ра, 1969.- 686 с., ил.- (Б-ка Всемирной литературы. Серия 2-я. Литература ХІХ века).
		1р. 76к.
		1. Филология. Английская литература.
		- - Художественная литература - Проза - Английская литература - Филология - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

82
Д 526	Диккенс, Ч. 
	Собрание сочинений [Текст]: Роман / Чарльз. Диккенс.- Спб.: Изд.Г.Ф.Пантелеев.
		Т.1.-1896.-483, [2]с. Пикквикский клуб.
		Т.II.-472, [2]с.
		Т.IV.-376, [2]с. Жизнь и приключения Мартына Чезльуита.
		Т.V.[часть 2].-1896.-392, [2]с.
		Т.VI.-1897.-344, [2]с. Пустынный дом.
		Т.VIII.-284, [2]с.
		Т.ІХ.-400, [2]с.
		Т.Х.-248с.[2]с. Тяжелыя времена.
		Т.ХV.-1898.-352, [2]с. Тайна Эдвина Друда.
		Т.ХVI.-301, [2]с. Рождественские рассказы.
		Т.ХVII.-288, [2]с. Жизнь и приключения Николая Никкльби.
		Т.ХVIII.-стр.289-574, [2]с.
		Т.ХІХ.-стр.575-858, [2]с.
		Т.ХХVI.-372, [2]с. Повесть о двух городах.
		1. Английская литература.
		- - Собрание сочинение - РК. 		14 экз.

82
Д 526	Диккенс, Ч. 
	Сочинения полное собрание [Текст]: В 10 томах. / Чарльз. Диккенс; Пер.З.Н.Журавской.- Спб.: Изд.Ф.Павленкова.
		1р.50к.
		Т.VIII.-1895.-808с.
		Т. Х.-1897.-972с.
		1. Английская литература.
		- - Полное - Собрание сочинение - РК. 		2 экз.

3К
Д 463	Диль, К. 
	Социализм, коммунизм и анархизм [Текст] / К. Диль; Пер. с нем. под ред. Р.М. Орженцкого.- СПб.: Тип. Б.М.Вольфа, 1906.- 240 с.
		0р. 80к.
		1. Социализм, коммунизм и анархизм.
		- - Социализм - Коммунизм - Анархизм - РК - Марксизм-ленинизм - Редкий фонд. 		1 экз.

82
Д 463	Дильвин, Е. 
	Лож [Текст]: Роман / Е. Дильвин.- 106с.
		1. Английская литература.
		- - Английская литература - Лож - РК. 		1 экз.


Д 463	Дильмухамедов, Е.Д. 
	Восстание казахов под руководством Кенесары Касымова в 1837-1847 гг. [Текст] / Е Д Дильмухамедов.- Ташкент, 1946.- 201 с., ил.и с приложением.
		1000т. 00т.
		1. История Казахстана. Восстание казахов в 1837-1847 гг.
		- - История - Казахстан - Восстание казахов - Гражданская война в Казахстане - Кенесары Касымов - РК-1716; 1717 - Редкий фонд. 		2 экз.

9(574)
Д46	Дильмухамедов, Е.Д. 
	Восстание казахов под руководством Кенесары Касымова в 1837-1847 гг/ Ельток Дилимбетович Дильмухамедов.- Алматы: Наследники, 2010.- 200 с.
		Канд. дис. защищена в Ташкенте в 1946 г. и была изъята из всех запасников.
		ISBN 978-601-7046-13-2: 1000т.00т., 500 экз.
		1. История Казахстана.
		- - История Казахстана - Кенесары - Восстание - Дар Дильмухамедова, Е. Д. - Редкий фонд - РК-1716 - РК-1717. 		2 экз.

581.9
Д 537	Дильс, Я. 
	Ботаническая география [Текст] / Я. Дильс; Пер. с нем. П.К. Мищенко.- Петроград: Тип. К. Маттисена, 1916.- 128 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. Ботаническая география.
		- - География растений - Ботаника - РК - Биология - Растения - Редкий фонд. 		2 экз.

552.9(47.871):581.9
Д 549	Димо, Н.А. 
	В области полупустыни [Текст]: Почвенные и ботанические исследования в юге Царицынского уезда Саратовской губернии / Н.А. Димо.- Саратов: Тип. губерн. земства, 1907.- 559 с.
		б/ц.
		1. Геология. Ботаника. Пустыни.
		- - Биология - Полупустыни - РК - Экология - Геология - Редкий фонд. 		1 экз.

517.3
Д 466	Дингельдей, Ф. 
	Сборник задач по приложению дифференциального и интегрального исчислений [Текст] / Ф. Дингельдей; Пер. с нем. В.М. Филиппова.- СПб.: Тип. А.С. Суворина.
		Ч.1.-1912.-240 с.
		1. Математические функций.
		- - Математика - Задачи - Дифференциальные - Интегральные - Исчисление - РК - Уравнения - Редкий фонд. 		2 экз.

539.2
Д 548	Динник, А. 
	Круглая пластинка на упругом основании. [Текст] / А. Динник.- Киев.: Тип.С.В.Кульженко., 1910.- 22с.
		1. Физика.Строение материи.
		- - Пластинка - Упругий - Основание - РК. 		1 экз.


Д 468	Дионео. 
	Свобода печати [Текст] / Дионео.- СПб.: Тип. Н.Н. Клобукова, 1906.- 16 с.
		б/ц.
		1. История русской печати.
		- - Печать - Журналистика - Россия - Филология - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

591.4
Д 564	Диссельгорст, Р. 
	Строение тела домашних животных [Текст]: Краткое руководство по анатомии крупных домашних млекопитающих / Р Диссельгорст, А Немилов; Пер. с нем.- Л.: Изд. А.Ф.Девриена, 1914, 1924.- 445, [3] с.; 463 с.
		б/ц.
		1. Зоология. Анатомия и морфология человека и животных.
		- - Анатомия человека и животных - Тела животных - Животные - РК - Биология - Зоология - Редкий фонд. 		2 экз.

34(09И)
Д 498	Дитятин, И. И. 
	Екатерининская комиссия 1767г. "О сочинении проекта нового уложения" [Текст] / И. И. Дитятин.- Ростов-на-Дону: Донская Речь, 1905.- 94с.
		0р. 25к.
		1. Всеобщая история государства и права.
		- - Екатерининская - Комиссии - Законы - Редкий фонд - Уложение - РК. 		1 экз.


Д 573	Дитятин, И.И. 
	Статьи истории русского права [Текст] / И И Дитятин.- СПб.: Изд. О.Н. Поповой, 1895.- 631 с.
		12р. 00к.
		1. Государство и право России.
		- - Законы - Право - Россия - Государство - Редкий фонд - РК. 		5 экз.

34С4
Д 49	Дитятин, И.И. 
	Статьи по истории русского права [Текст] / И.И Дитятин.- СПб.: Изд. О.Н. Поповой, 1895.- 32 с.
		1. Гражданское право СССР.
		- - Законы - Россия - Право - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

1Ф3
Д 505	Дицген, И. 
	Философия социал-демократии [Текст]: Сборник мелких философских статей / Иосиф Дицген; Пер. с нем. П. Когана.- М., 1907.- 262, [1] с.
		0р. 30к.
		1. Философия социал-демократии.
		- - Мировоззрение - Сознания - Философия - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

3КП1(092)
Д 532	Дмитревский, В.И. 
	Пятницкий. [Текст] / Владимир Иванович. Дмитревский; (Жизнь замечат. людей:Вып.15(503)).- М.: Молодая гвардия, 1971.- 272с.
		1. Жизнь замечательных людей.
		- - Жизнь и деятельности. 		1 экз.

33
Д 53	Дмитриев, К. 
	Профессиональное движение и союзы в России [Текст] / К. Дмитриев.- 2-е изд.- СПб., 1909.- 385 с.
		1р. 50к.
		1. Профсоюзное движение в России.
		- - Труд - Социология - Профсоюз - Россия - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

91(с5)
Д 535	Дмитриев-Кавказского, Л.Е. 
	По Средней Азии:Записки художника [Текст] / Л.Е. Дмитриев-Кавказского.- С.Петербург: А.Ф.Девриена.- 116с.
		1. География среднеазиатской част.
		- - Записки. 		1 экз.

891.71.09-00
Д 533	Дмитриев, М.А. 
	Мелочи из запаса моей памяти [Текст] / М.А. Дмитриев.- Издание Русского Архива.- М.: Тип.Грачева и Комп., у Пречистенских ворот., 1869.
		1. Русская литература и общество.Специфика, закономерности развития, поэтика.
		- - Память - РК. 		1 экз.

891.71-1
Д-533	Дмитриев, М.А. 
	Стихотворения [Текст] / М.А. Дмитриев.- М.: Тип. Л.И. Степановой.
		б/ц.
		Ч.1.-1865.- 250 с.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Стихотворения - РК - Художественная литература - Поэзия - Русская литература - Филология - Редкий фонд. 		1 экз.

343
Д 53	Дмитриев, О.Н. 
	Конспект конституционного права лекций [Текст] / О.Н. Дмитриев.- 165 с.
		б/ц.
		1. История Государства и права.
		- - Государство - Конституция - Право - Законы - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

34С6
Д 53	Дмитриев, Ф. 
	История судебных инстанций и гражданского аппеляционного судопроизводства от судебника до учреждения о губерниях. [Текст] / Ф. Дмитриев.- М.: Универс. тип., 1859.- 580, [4]с.
		б/ц.
		1. Уголовное право СССР.
		- - История - Право - Криминалистика - 1Апелляция - Законы - Судопроизводство - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

9:327
Д 53	Дмитриевич, Д.И. 
	Союз Болгарии с Германии перед судом свободной России [Текст]: (Факты и документы). / Д.И. Дмитриевич; С предисл. М.В.Родзянко.- Петроград: Госиздат, 1917.- 105 с.
		1 руб.
		1. История международных отношений.
		- - Болгария - Союз - Германия - Суд - Свободное - Россия - РК. 		1 экз.

91(519)
Д 536	Дмитриевский, П. 
	Записки переводчика, составленныя на острове Цусиме [Текст] / П. Дмитриевский.- С.Петербург: Тип.АН, 1884.- 330с.
		1. География Кореи.
		- - Записки. 		1 экз.

75(092и)
Д 534	Дмитриенко, М.Ф. 
	Веласкес. [Текст] / Мария Федоровна. Дмитриенко; (Жизнь замечат.людей:Сер.биогр.Вып.30(418)).- М.: Молодая гвардия, 1965.- 256с.
		1. Жизнь замечательных людей.
		- - Жизнь и деятельности. 		1 экз.

581.8
Л 617	Добровлянский, В.Я. 
	Сравнительная анатомия листьев ивовых [Текст] / В.Я. Добровлянский.- СПб., 1916.- 103 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. Анатомия листьевых растений.
		- - Анатомия растений - Биология - Ивовые листья - РК - Ботаника - Редкий фонд. 		1 экз.

347.7
Д 56	Добровольский, А. 
	Устав торговый [Текст] / А. Добровольский.- 3-е изд.- СПб.: Изд.И. И. Зубкова, 1911.- 648с.- (3р.50к.).
		1. Торговое и промышленное право.
		- - Уставы - Торговля - РК - Промышленность - Экономика - Редкий фонд. 		2 экз.

546.27
Д 617	Добровольский, В. 
	Материалы для химии бора и его соединений [Текст]. І. Атомный вес бора / В. Добровольский.- Киев: Тип. ун-та, 1869.- 60 с.
		б/ц.
		1. Химия. Неорганическая химия.
		- - Галогены - Бор - Металлоиды - РК - Химия - Редкий фонд. 		1 экз.

517.3
Д 617	Добровольский, В.П. 
	Интегралы уравнений Лапласа и Пуассона. [Текст]: в механической теории вещества.Опыт создания первой главы математической химии. / В.П. Добровольский.- Киев.: Тип.Н.А.Гиричь., 1905.- 24с.
		1. Математический анализ.
		- - Интеграл - Уравнение - Лаплас - РК. 		1 экз.

9(51)
Д 563	Добровольский, И. А. 
	Внеземельность иностранцев в Китае [Текст]: (К вопросу об общественном управлении Харбина)7 / И. А. Добровольский.- Харбин, 1909.- 16 с.
		1. История Китая.
		- - Внеземельность - Иностранец - Китай - Управление - Харбин - РК. 		1 экз.

91(51.8)
Д 563	Добровольский, И.А. 
	Хэйлунцзянская провинция Маньчжурии:Краткий очерк геграфии, путей сообщения, населения, администрации и экономического положения [Текст] / И.А. Добровольский.- Харбин, 1906.- 208с.
		1. География Китая.
		- - Хэйлунцзянская. 		1 экз.

9(51)
Д 563	Добровольский, И. 
	Хэй-лунь-цзянь тунь-чжи цзи-ляо или Сокращенное всеобщее описание Хэйлунцзянской провинции [Текст] / И. Добровольский.- Харбин: Русско-кит.тип. "Юань-дунь-бао".
		50 коп.
		Вып.1.- 1908.- 40 с.
		1. История Китая.
		- - Хэйлунцзянский - Провинция - Описание - РК. 		1 экз.

75(092с)
Д 560	Добровольский, О. 
	Саврасоов. [Текст] / Олег. Добровольский; (Жизнь замечат.людей.Сер.биогр.Вып.14(639)).- М.: Молодая гвардия, 1983.- 238с.
		1. Жизнь замечательных людей.
		- - Жизнь и деятельности. 		1 экз.

891.71"ХІХ".092(Добролюбов)
Д 560	Добролюбов, Н.А. 
	Литературная критика статьи и рецензии 1859-1861 гг. [Текст] / Н.А. Добролюбов.- Ленинград: Гос.изд-во "Художественная литература".
		10000экз.
		Т.1.-1934.-675с.
		Т.2.-1935.-768с.
		1. Добролюбов, Н.А., о нем.
		- - Литература - Критика - Добролюбов Н.А., о нем. - РК. 		2 экз.

891.71.09
Д 627	Добролюбов, Н.А. 
	Первое полное собрание сочинение Н.А.Добролюбова в четырех томах [Текст] / Н.А Добролюбов.- Спб.: Изд.А.С.Панафидиной.
		Т.1.-1911.-996с.
		Т.2.-1911.-1034с.
		Т.3.-1911.-1055с.
		Т.4.-1911.-990с.
		1. Русская литература, до 1917г.-История и литературная критика.
		- - Добролюбов Н.А. о нем. - Сочинение - РК. 		4 экз.

891.71.09
Д 627	Добролюбов, Н.А. 
	Сочинение Н.А.Добролюбова. 1836-1861 г. [Текст] / Н.А. Добролюбов.- Спб.: Издание редакции журнала "Пробуждение", 1911.- 317с.
		1. Русская литература, до 1917г.-История и литературная критика.
		- - Добролюбов Н.А. - Сочинение - РК. 		1 экз.

891.71.09
Д 627	Добролюбов, Н.А. 
	Сочинение Н.А.Добролюбова [Текст] / Н.А. Добролюбов.- Спб.: Изд-во П.П.Сойкина.
		Т.1.-456с.
		Т.2.-467с.
		Т.3.-459с.
		Доп.том.-349с.
		Т.4.-567с.
		1. Русская литература, до 1917г.-История и литературная критика.
		- - Сочинение - Добролюбов Н.А. - РК. 		5 экз.

891.71.09
Д 563	Добролюбов, Н.А. 
	Что такое обломовщина. [Текст] / Н.А. Добролюбов.- Библиотека избранных сочинений Н.А.Добролюбова.- Спб.: Изд.А.С.Панафидиной, 1911.- 60, [4]с.
		1. Русская литература, до 1917г.-История и литературная критика.
		- - Что такое - Обломовщина - РК. 		1 экз.


	Добролюбова, Н.А. 
	Первое полное собрание сочинение Н.А.Добролюбова в четырех томах [Текст] / Н.А. Добролюбова.- 1863.		0 экз.

541.13(02)
Д 634	Добросердов, Д. 
	Исследование диэлектрической постоянной в связи с составом и строением [Текст]: С приложением "Библиография по диэлектрической постоянной от 1838 г." / Д. Добросердов.- Казань: Тип.-литогр. Имп.ун-та, 1902.- 258 с.
		б/ц.
		1. Электрохимия.
		- - Химия - Диэлектрический - Состав и структура диэлектрической постоянной - Редкий фонд - РК. 		1 экз.

91(51.8)
д 568	Доброхотов, Н.М. 
	Спутник коммерсанта.1926-1927г. Вып.1. [Текст] / Н.М. Доброхотов.- Харбин: Тип.Зария, Сквозная 1., 1874.- 239с.
		1. География Китая.
		- - Спутник. 		1 экз.

9(4)1
Г 576	Добрянский, С. Ф. 
	Масонские ложи в Литве [Текст] / С. Ф. Добрянский.- Вильна: Тип. А.Г. Сыркина., 1911.- 32 с.
		1. История средних веков-Европа.
		- - Литва - Масонский - Ложа - РК. 		1 экз.

9(с)
Д 583	Довнар-Запольский, М. В. 
	Торговля и промышленность Москвы ХҮІ-ХҮІІ вв. [Текст]: Оттиск из изд."Москвы в ее прошлом и настоящем" / М. В. Довнар-Запольский.- М.: Тип. Русс. товарищества, 1910.- 95 с.
		б/ц.
		1. История и экономика России и СССР.
		- - Торговля - Промышленность - Москва - ХҮІ-ХҮІІ вв. - РК - Экономика - Россия - История. 		1 экз.

591.8
Д 664	Догель, А. С. 
	Гистология [Текст]: Лекции, читанные СПб. имп. ун-те / А. С. Догель.- Б/м.
		б/ц.
		Ч.1.Клетка.-б/г.-262 с.
		1. Гистология. Физиология человека и животных.
		- - Биология - РК - Гистология - Клетки - Ткани - Анатомия - Редкий фонд. 		1 экз.

59
Д 664	Догель, В.А. 
	Научные результаты зоологической экспедиции в Британскую Восточную Африку и Уганду в 1914 году [Текст] / В.А. Догель.- Б/м., нет.
		б/ц.
		Т.1.-б/г.-157+31 сс.
		1. Зоология. Экспедиции.
		- - Биология - Экспедиция - Зоология - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

595.3
Д 664	Догель, В. 
	Материалы по история развития PANTOPODA [Текст] / В. Догель.- СПб.: Тип. М.М. Стасюлевича, 1913.- 229, [14] с.
		б/ц.
		1. Зоология. Ракообразные.
		- - Биология - Раки - PANTOPODA - РК - Зоология - Редкий фонд. 		1 экз.

84-3
Д 673	Додэ, А. 
	Маленький человек [Текст]: Повести, рассказы и сказки / Альфонса Додэ.- М.: Издание журнала "Путеводный Огонек", 1911.- 47с.
		1. Французская литература-Проза.
		- - Маленький - Человек - Повесть - РК. 		1 экз.

581.16
А 685	Доктенек, Р.К. 
	Ход самозарастания юго-западных заволжских песков Астраханского края [Текст] / Р.К. Доктенек.- СПб.: Сельский вестник, 1912.- 39 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. Растения Астраханского края.
		- - Самозарастания - Зоволжские пески - Ботаника - Астраханский край - РК - Растения - Редкий фонд. 		1 экз.

581.9
Д 681	Доктуровский, В. 
	К флоре Среднего Урала [Текст] / В. Доктуровский.- СПб.: Тип. К. Маттисена, 1908.- 15 с.
		б/ц.
		1. Ботаника.
		- - Флора - Растения - РК - Средний Урал - Россия - Ботаника - Редки фонд. 		1 экз.

631.4
Д 67	Докучаев, В.В. 
	Русский чернозем [Текст]: Отчет императорскому вольному экономическому обществу / В.В. Докучаев.- СПб.: Тип. Деклерона и Евдокимова., 1883.- 376 с.
		б/ц.
		1. Сельское хозяйство. Почвоведение.
		- - Отчеты - Почвоведение - Чернозем - Отчеты - Россия - РК - Сельское хозяйство - Редкий фонд. 		1 экз.

516
Д 685	Долбня, А. 
	Основы аналитической механики [Текст] / А. Долбня; Горный институт императрицы Екатерины-11.- Спб.: Лит.Брейшигама., 1911.- 119с.
		1. Аналитическая геометрия.
		- - Основа - Механика - Аналитический. 		1 экз.

91
Д640	Долгорукий, И.М. 
	Журнал путешествия из Москвы в Нижний 1813 года. [Текст] / И.М. Долгорукий.- М.: Тип.Универс., 1870.- 124с.
		1. География.Краеведение.Экспедиц.
		- - Путишествия. 		1 экз.

891.71.09
Д 533	Долгорукий, И.М. 
	Сочинения [Текст] / И.М. Долгорукий.- М.: Тип.Л.И.Степановой, 1863.- 214с.
		1. Русская литература, до 1917г.-История и литературная критика.
		- - О Долгорукой - Сочинения - РК. 		1 экз.

9(с)14
Д 641	Долгоруков, П.В. 
	Время Императора Петра ІІ и императрицы Анны Иоанновны [Текст]: Пер. с французского / Петр Владимирович Долгоруков.- Волгоград: Ниж.-Волж.кн.изд-во, 1989.- 512 с.- (Вокруг Трона).
		12р. 00к.
		1. История России. Российская империя. Эпоха Петра 2-го.
		- - Россия - Царский Трон - Петра II - РК 1252 - Переворот 1762 года - Анна Иоанновна - Редкий фонд. 		1 экз.

513
Д 694	Долгушин, П.А. 
	Систематический курс геометрии [Текст]: Для средних учебных заведений / П.А. Долгушин.- Петербург-Киев: Сотрудник, 1912.- 247 с.
		б/ц.
		1. Основы геометрий.
		- - Математика - Геометрия - Редкий фонд - РК. 		1 экз.

15
Д 64	Доленги, А. 
	Важнейшие моменты в истории мысли [Текст] / А. Доленги.- М., 1903.- 998 с.
		б/ц.
		1. История философии. Психология.
		- - Мышление - Познания - Мысль - История - Мировоззрение - Философия - Редкий фонд. 		1 экз.

3К
Д 646	Доллеанс, Э. 
	Роберт Оуэн (1771-1858.) [Текст] / Эдуард Доллеанс; Пер. с франц. М. Ильина, под ред. Л.П. Никифорова.- М.: Тип. А.П. Поплавского, 1906.- 119с...- (Народная мысль, N 29).
		0р. 30к.
		1. Марксизм-ленинизм.
		- - Личность - Роберта Оуэн - РК - Ученые - Редкий фонд. 		1 экз.

Р(с)-1
Д 665	Домнин, А.М. 
	Сказания о Кудым-Оше и Пере-охотнике [Текст]: По мотивам коми-перм.преданий / Алексей Михайлович Домнин.- Пермь: Кн.изд., 1990.- 101с.:ил.
		ISBN 5-7625-0030-6: 5р., 5000 экз.
		1. Русская художественная литература, после 1917 г.-Стихи.
		- - Русский - Стих - Легенда - Коми-пермяцкий - Кудым-Ош - Пер-охотник - Х.л. - РК-1398. 		2 экз.

Р(с)-1
Д 665	Домнин, А.М. 
	Сказания о Кудым-Оше и Пере-охотнике: По мотивам коми-перм.преданий / Алексей Михайлович Домнин.- Пермь: Кн. изд-во, 1990.- 101с.:ил.
		ISBN 5-7625-0030-6: 5 р., 5000 экз.
		1. Русская художественная литература, после 1917 года-Поэзия.
		- - Русская литература - Стих - Коми-пермяцкий - РК-1398. 		1 экз.

531.35
Д 729	Домогаров, А. 
	О свободном движении гироскопа. [Текст] / А. Домогаров.- Спб.: Тип.Имп.АН., 1803.- 16с.
		1. Физика.Механика теоретическая.
		- - Гироскоп - Движение - Свободное - РК. 		1 экз.

347.2/3
Д 68	Дормидонтова, Г.Ф. 
	Система римского права. Вещное право [Текст] / Г.Ф. Дормидонтова.- Казань.: Тип. имп. ун-та, 1913.- 205 с.
		б/ц.
		1. Международное право.
		- - Италия - Римское право - Право - РК - Законы - Редкий фонд. 		1 экз.

34(09И)-1
Д 689	Дорн, Л.Б. 
	Догма римского права [Текст]: Особенная часть / Л.Б. Дорн.- Изд. посмертное 1891г.- СПб.: Тип.Муллер и Богельмана., 1891.- 349 с.
		б/ц.
		1. Международное право.
		- - Догма - Римское право - Право - РК - Италия - Редкий фонд. 		1 экз.

1:33
Д 690	Дороватовский, С. 
	Очерки реалистического мировоззрения [Текст]: Сборник статей по философии, общественной науке и жизни / С. Дороватовский, А. Чарушников.- 2-е изд.- СПб., 1905.- 665 с.
		5р. 00к.
		1. Философия. 2. Экономика.
		- - Мировоззрение - Реализм - Сознания - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

Э37
Д 694	Дорофей.Авва. 
	Преподобного отца нашего Аввы Дорофея душеполезные поучения и послания с присовокуплением вопросов его и ответов на оные Варсануфия Великого и Иоанна Пророка [Текст] / Дорофей.Авва.- 7-е изд.- М.: Актис, 1991.- ХІІІ, 305, [3]c.
		Загл.пер.:Поучения.Послания.Вопросы.Ответы.
		ISBN 5-86412-001-4: 10р. 00к.
		1. О религии.
		- - Христианство - Религия - Дорофей - РК-1462 - Редкий фонд. 		1 экз.

Э37
Д 694	Дорофей. 
	Преподобного отца нашего аввы Дорофея душеполезные поучения и послания с присовокуплением вопросов его и ответов на оные Варсануфия Великого и Иоанна Пророка/ Дорофей.- [Репринт.изд.].- М.: Актис, 1991.- ХІІІ, 305, [3]c.
		Загл.пер.:Поучения.Послания.Вопросы.Ответы.
		ISBN 5-86412-001-4: 10р.00к., 100000 экз.
		1. Христианство.
		- - Христианство - Религия - Дорофей - РК-1462. 		2 экз.

59
Д 76	Дорошкевич, К.Б. 
	Сельскохозяйственное животное, его строение и жизнь [Текст]: Пособие для сельскохозяйственных курсов / К.Б. Дорошкевич.- Петроград: Изд. А.Ф. Девриена, 1915.- 173 с.
		б/ц.
		1. Зоология. Сельскохозяйственные животные.
		- - Животные - Жизнь животных - РК - Биология - Зоология - Редкий фонд. 		1 экз.


Д 706	Достоевский, Ф. 
	Братья Карамазовы [Текст]: Роман в 4-х частях с эпилогом / Ф Достоевский.- М.: Худ. лит-ра, 1973.- 816 с., ил.- (Б-ка Всемирной литературы. Серия 2-я. Литература ХІХ века).
		2р. 65к.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Художественная литература - Проза - Русская литература - Филология - РК - Редкий фонд. 		1 экз.


Д 706	Достоевский, Ф.М. 
	Бедные люди. Белые ночи. Неточка Незванова. Униженные и оскорбленные [Текст] / Ф М Достоевский.- М.: Худ. лит-ра, 1986.- 592 с., ил.- (Б-ка классики. Русская литература).
		4р. 70к.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Художественная литература - Русская литература - Проза - Филология - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

891.71"ХІХ".092(Достоевский)
Д 706	Достоевский, Ф.М. 
	Биография, письма и заметки из записной книжки Ф.М.Достоевского. [Текст] / Ф.М. Достоевский.- Спб.: Тип.А.С.Суворина, 1883.
		1. Достоевский, Федор Михайлович, о нем.
		- - Биография - Заметка - Записка - РК. 		1 экз.


Д 706	Достоевский, Ф.М. 
	Идиот [Текст]: Роман в 4-х частях / Ф М Достоевский.- М.: Худ. лит-ра, 1983.- 608 с., ил.- (Б-ка классики. Русская литература).
		4р. 40к.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Художественная литература - Русская литература - Проза - Филология - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

891.71
Д-706	Достоевский, Ф.М. 
	Полное собрание сочинений [Текст] / Ф.М. Достоевский.- СПб.: Типо-литогр. АО "Самообразование".- (Всемирная б-ка).
		б/ц.
		Т.16.Братья Карамазовы.-б/г.- 484 с.
		Т.21.Дневник писателя за 1877, 1880-81 гг.-б/г.- 523 с.
		Т.11.Идиот.-б/г.- 451 с.
		Т.19.Дневник писателя за 1873.-б/г.- 427 с.
		Т.6.Записки из Мертвого дома.-б/г.- 450 с.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Художественная литература - Проза - Русская литература - РК - Филология - Редкий фонд. 		5 экз.

891.71
Д-706	Достоевский, Ф.М. 
	Полное собрание сочинений [Текст] / Ф.М. Достоевский.- СПб.: Изд. А.Ф. Маркса.
		Т.2.Ч.1.Повести и рассказы.-1894.- 604 с.
		Т.3.Ч.1.Записки из мертвого дома и др.-1894.- 353 с.
		Т.4.Униженные и оскорбленные и др.-1894.- 476 с.
		Т.5.Ч.1.Преступление и наказание.-1894.- 546 с.
		Т.6.Ч.1.Идиот.-1894.- 661 с.
		Т.7.Ч.1.Бесы.-1894.- 652 с.
		Т.8.-1894.-652с.
		Т.9.Ч.1.Критические и политические статьи. Дневник писатели за 1873 г-1894.-472с.
		Т.10.Ч.1.Дневник писателя за 1876 г.-1894.- 444 с.
		Т.11.Ч.1.Дневник писателя за 1877 г.-1894.- 548 с.
		Т.1.-1894.-528с.
		Т.1.-1894.-528с.
		Т.11.Ч.1.-1895.-548с.
		Т.3.Ч.1.-1894.-357с.
		Т.9.Ч.1.-1895.-472с.
		Т.12.Ч.2.-1895.-920с.
		Т.10.Ч.1.Дневник писателя.-1895.-445 с.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Художественная литература - Проза - Русская литература - РК - Филология - Редкий фонд. 		28 экз.

891.71
Д-775	Достоевский, Ф.М. 
	Полное собрание сочинений [Текст] / Ф.М. Достоевский.- 4-е изд.- СПб.: Тип. бр.Пантелеевых.
		Т.9.Дневник писателя за 1873 г. Критические и политически е статьи.-1891.- 456 с.
		Т.10.Дневник писателя за 1876 г.-1891.- 424 с.
		Т.3.Записки из мертвого дома. Повести и рассказы.-1892.- 397 с.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Художественная литература - Проза - Русская литература - РК - Филология - Редкий фонд. 		3 экз.


Д 706	Достоевский, Ф.М. 
	Преступление и наказание [Текст]: Роман в 6-ти частях с эпилогом / Ф М Достоевский.- М.: Худ. лит-ра, 1978.- 464 с., ил.- (Б-ка классики. Русская литература).
		3р. 40к.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Художественная литература - Русская литература - Проза - Романы - Филология - РК - Редкий фонд. 		1 экз.


Д 706	Достоевский, Ф.М. 
	Униженные и оскорбленные. Рассказы. Вишневый сад [Текст]: Роман. Комедия / Ф М Достоевский, А П Чехов.- М.: Детская литература, 1980.- 624 с., ил.- (Б-ка мировой литературы для детей).
		1р. 90к.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Художественная литература - Проза - Русская литература - Филология - РК - Редкий фонд. 		2 экз.


Д 706	Достоевский, Ф. 
	Преступление и наказание [Текст]: Роман в 6-ти частях с эпилогом / Ф Достоевский.- М.: Худ. лит-ра, 1970.- 528 с., ил.- (Б-ка Всемирной литературы. Серия 2-я. Литература ХІХ века).
		1р. 52к.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Художественная литература - Проза - Русская литература - Филология - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

355(092с)
Д 721	Драган, И.Г. 
	Николай Крылов. [Текст] / Илья Григорьевич. Драган; (Жизнь замечат.людей:Сер.биогр.Вып.14(691)).- М.: Молодая гвардия, 1988.- 316с.
		1. Жизнь замечательных людей.
		- - Жизнь и деятельности. 		1 экз.


Д 722	Драйзер, Т. 
	Американская трагедия [Текст]: Пер. с английского / Теодор Драйзер.- М.: Худ. лит-ра, 1969.- 840 с., ил.- (Б-ка Всемирной литературы. Серия 3-я. Литература ХХ века).
		2р. 06к.
		1. Филология. Английская литература.
		- - Художественная литература - Проза - Английская литература - Филология - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

1Ф
Д 749	Дриш, Г. 
	Витализм [Текст]: Его история и система / Ганс Дриш; Пер. А.Г. Гурвича.- М.: Наука, 1915.- 279 с.
		1р. 20к.
		1. История философии.
		- - История - Витализм - Философия - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

584.
Д 839	Дробов, В. 
	AGROPURON STRIGOSUM (МВ) BOISS, его систематика и распространение в Сибири [Текст] / В. Дробов.- СПб.: Тип. Имп. АН, 1914.- 58 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. Систематика растений.
		- - AGROPURON - Систематика растений - Распространение растений - Ботаника - РК - Сибирь - Редкий фонд. 		1 экз.

584.
Д 839	Дробов, В. 
	FGRJPURJN STRIGOSUV, его система и распространение в Сибири. [Текст] / В. Дробов.- Спб.: Тип.Имп.АН, 1914.- 60с.
		1. Cbcntvfnbrf hfcntybq.
		- - AGRJPURON - Систематика - Распространение - РК. 		1 экз.

584.
Д 839	Дробов, В. 
	Материалы к систематике сибирских представителей рода AGROPURON GAERTN [Текст] / В. Дробов.- Петроград: Тип. Имп. АН, 1916.- 13 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. Систематика растений.
		- - Биология - AGROPURON - Сибирь - Систематика растений - РК - Ботаника - Редкий фонд. 		1 экз.

581.9
Д 839	Дробов, В. 
	Новые растения для флоры Северо-восточной Сибири [Текст] / В. Дробов.- Петроград: Тип. Имп. АН, 1914.- 6 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. Флора Сибири.
		- - Растения - Флора - Сибирь - РК - Ботаника - Биология - Редкий фонд. 		1 экз.

551.45(57.47)
А 839	Дробов, В.П. 
	Из степей Акмолинской области [Текст] / В.П. Дробов.- Б/м.- 223 с.
		б/ц.
		1. География. Физическая география.
		- - Степь - Акмолинская область - РК - Редкий фонд - Казахстан - География. 		1 экз.


	Дробов, В. 
	ФП [Текст] / В. Дробов.- 1914.		0 экз.

553.66.
Д 839	Дробышев, Д. 
	К вопросу о генезисе месторождений серы горного Дагестана [Текст] / Д. Дробышев.- Л.: Тип. облфо им.Котлякова, 1930.- 44 с.
		б/ц.
		1. Геология. Минералы.
		- - Генезис - Месторождение серы - Дагестан - РК. 		1 экз.

51
Д 883	Дроздова, Н. 
	Анализ и обобщение области элементарно-математических фактов и идей [Текст]: опыт обобщенного истолкования некоторых основных арифметических формул / Н. Дроздова.- Саратов: Тип.губерн. правления., 1885.- 48 с.
		б/ц.
		1. Математические науки.
		- - Анализ - Математические факты - Элементарно-математический - РК - Арифметика - Формулы - Редкий фонд. 		1 экз.

9(38)
Д 755	Дройзен, И.Г. 
	История эллинизма [Текст] / И.Г. Дройзен; Пер. М. Шелгунова.- М.: Типо-литография В.Ф. Рихтер.- 385, [103] с.
		Т.1.- 1890.- 399, [183] с.
		Т.2.- 1893.- 385, [103] с.
		Т.3.- 1893.- 508, [117] с.
		1. История Древней Греции.
		- - История - Эллинизм - РК. 		3 экз.

9(52)
Д 632	Дружинин, К. И. 
	Доклад в Дальне-Восточной комиссии Императорского Общества Востоковедения. [Текст]: Наш современная политико-стратегия на Дальнем Востоке. / К. И. Дружинин.- СПб., 1910.- 78 с.
		1. История Японии.
		- - Доклад - Дальневосточное - Комиссия - Общество - Востоковедение - РК. 		1 экз.

Р(с)-1
Д 766	Друнина, Ю.В. 
	Белые ночи:Стихи. [Текст] / Юлия Владимирована. Друнина.- Пермь, 1980.- 176с.
		1р.60к. 		1 экз.

1:9(4)
Д 776	Дрэпер, Д.В. 
	История умственного развития Европы [Текст]. Т. 1 / Джон Вильям Дрэпер; Пер. с англ. под ред. А.Н.Пыпина.- 5-е изд.- СПб.: Тип. М.М. Стасюлевича, 1901.- 383 с.
		9р. 00к.
		1. Философия. 2. История стран Европы.
		- - Психология - Сознания - Европа - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

28
Д 790	Дубакин, Д. 
	Влияние христианства на семейный быт русского общества [Текст]: В период до времени появления "домостроя" / Д. Дубакин.- СПб., 1880.- 188, [3]с.
		1. Семейный быт. Этнография. Христианство.
		- - Этнография - Христианство - Семья - Общество - РК - Религия - Обряды - Редкий фонд. 		2 экз.

9(с)22(092)
Д 793	Дубинский, И.В. 
	Примаков. [Текст] / Илья Владимирович. Дубинский; (Жизнь замечат.людей:Сер.биогр.Вып.2(445)).- М.: Молодая гвардия, 1968.- 176с.
		1. Жизнь замечательных людей.
		- - Жизнь и деятельности. 		1 экз.

34С4
Д 790	Дубинский, Л. 
	Вопросы гражданского права и процесса в постановлениях пленума Верховного суда УССР январь 1923-1928гг. [Текст] / Л. Дубинский; Ред. С.А. Пригова.- Киев: Юриздат., 1928.- 360 с.
		2р. 90к.
		1. Гражданское право СССР.
		- - Законы - Гражданское - Право - Пленумы - Административное право - Редкий фонд - Суд - РК. 		1 экз.

3КП1(092)
Д 793	Дубинский Мухадзе, И.М. 
	Куйбышев. [Текст] / Илья Моисеевич. Дубинский Мухадзе; (Жизнь замечат.людей:Вып.8.(496)).- М.: Молодая гвардия, 1971.- 304с.
		1. Жизнь замечательных дюдей.
		- - Жизнь и деятельности. 		1 экз.

3КП1(092)
Д 793	Дубинский-Мухадзе, И.М. 
	Нариманов. [Текст] / Илья Моисеевич. Дубинский-Мухадзе; (Жизнь замечат. людей:Вып.6(577)).- М.: Молодая гвардия, 1978.- 240с.
		1. Жизнь замечательных людей.
		- - Жизнь и деятельности. 		0 экз.

3КП1(092)
Д 793	Дубинский-Мухадзе, И.М. 
	Орджоникидзе. [Текст] / Илья Моисеевич. Дубинский-Мухадзе; (Жизнь замечат. людей:Вып.4(361)).- М.: Молодая гвардия, 1963.- 384с.
		1. Жизнь замечательных людей.
		- - Жизнь и деятельности. 		1 экз.

3КП1(092)
Д 793	Дубинский-Мухадзе, И.М. 
	Шаумян. [Текст] / Илья Моисеевич. Дубинский-Мухадзе; (Жизнь замечат. людей:Вып.20(417)).- М.: Молодая гвардия, 1968.- 272с.
		1. Жизнь замечательных людей.
		- - Жизнь и деятельности. 		1 экз.

614.7
Д 879	Дубицкий, Л.О. 
	Предельные дозы ядовитости Мышьяковистого водорода в воздухе закрытых помещений [Текст]: Экспериментальное исследование в лаборатории гигиенического института в Вюрцбурге / Л.О. Дубицкий.- Киев: Тип. имп. ун-та, 1912.- 238, [1] с., карт.
		б/ц.
		1. Медицина. Гигиена. Санитария населенных мест.
		- - Мышьяковистый водород - Водород - Гигиена - Санитария - РК - Медицина - Редкий фонд. 		1 экз.

47-8
Д 884	Дубов, Д. 
	Сборник фраз и статей для устных и письменных упражнений в реревооде с русского на латинский. [Текст] / Д. Дубов; 4-ое издание одобрено ученым комитетом Министерства Народного Проосвещения в качестве пособия для гимназий.- Изд.5-ое.- М.: Тип. Г.Лисснера., 1912.
		2р46к.
		1. Русский язык.
		- - Сборник - Фраза - Статья - Перевод - Русский язык - Латинский - РК. 		1 экз.

9(с)14
Д 797	Дубровина, Н. 
	Закавказье от 1803-1806 года [Текст] / Н. Дубровина.- СПб.: Тип. Департамента уделов, 1866.- 542 с.
		1. Российская империя - Образование, 18 век.
		- - Закавказье - История - РК. 		1 экз.

491.85-3
	Дубровский, П. 
	Полный словарь польского и русского языка. [Текст] / П. Дубровский.- Варшава.: Изд.Фердинанда Гезика., 1914.- 869с.
		1. Языкознание.Польский язык.
		- - Словарь - Полный - Польско-русский - Язык - РК. 		2 экз.

552(47)
Д 887	Дубянский, В.В. 
	К петрографии Эльбруса [Текст]: (Породы южных склонов в области фирновых полей) / В.В. Дубянский.- Варшава: Русское общество, 1914.- 512 с.
		б/ц.
		1. Геология. Метаморфические породы. Петрография.
		- - Петрография. - Эльбрус - РК - Горные породы - Геология - Редкий фонд. 		1 экз.

859-3
Д-822	Думитриу, П. 
	Буревестник [Текст] / П. Думитриу.- Бухарест: Издатлит.на иностранных языках, 1957.- 564с.
		1. Румынская литература-Проза.
		- - Буревестник - РК-870. 		2 экз.

34
Д 95	Дунаева, В.И. 
	Очерки науки о государстве [Текст] / В.И. Дунаева, А А Никитинский; Народный университет.- М.: Польза, 1909.- 208 с.- (Науки общественно-гуманитарных).
		б/ц.
		1. Государство и право.
		- - Право - Наука - Государство - РК - Законы - Редкий фонд. 		2 экз.

598.2
Д 925	Дункерь, Т. 
	Перелет птиц [Текст] / Т. Дункерь; Пер.с нем. В. Бианки.- СПб.: Тип.АО Брокгауз-Ефрон, 1910.- 100, [2]с.
		б/ц.
		1. Зоология. Птицы. Орнитология.
		- - Перелет птиц - Птицы - РК - Орнитология - Зоология - Биология - Редкий фонд. 		1 экз.

34А1
Д.840	Дурденевский, В.Н. 
	Иностранное конституционное право в избранных образцах [Текст] / В.Н. Дурденевский.- Л.: Госиздат., 1925.- 262 с.
		1р. 00к.
		1. Государственное право зарубежных стран.
		- - Международное право - Конституции - Право - РК - Законы - Редкий фонд. 		1 экз.

342.4
Д 84	Дурденевский, В.Н. 
	Конституции Востока [Текст]: Египет, Турция, Персия, Афганистан, Индия, Китай, Монголия, Япония / В.Н. Дурденевский, Е Ф Лундшувейт.- Л.: Госиздат., 1926.- 180 с.
		1р. 80к.
		1. Международное право стран Востока.
		- - Конституции - Восток - РК - Законы - Редкий фонд. 		2 экз.

342.4
Д 84	Дурдневский, В.Н. 
	Послевоенные конституции Запада [Текст] / В.Н. Дурдневский; Ин-т советского права.-.- Л.: Госиздат, 1924.
		1р. 50к.
		Вып.1.-1924.-135, [1]с.
		Вып.2.-167, [1]с.
		1. Международное право.
		- - Законы - Право - Конституции - РК - Запад - Редкий фонд. 		3 экз.

75(092с)
Д 846	Дурилин, С.Н. 
	Нестеров в жизни и творчестве. [Текст] / Сергей Николаевич. Дурилин; (Жизнь замечат.людей:Сер.биогр.Вып.4(407)).- М.: Молодая гвардия, 1976.- 464с.
		1. Жизнь замечательных людей.
		- - Жизнь и творчества. 		1 экз.

75(092с)
Д 846	Дурилин, С.Н. 
	Нестеров в жизни и творчестве.Изд.2-е. [Текст] / Сергей Николаевич. Дурилин; (Жизнь замечат.людей.Сер.биогр.Вып.4(407)).- М.: Молодая гвардия, 1976.- 464с.
		1. Жизнь замечательных людей.
		- - Жизнь и творчества. 		1 экз.

34Б
Д 88	Дымша, Л. 
	Государственное право Швеции [Текст]. Т.1. Часть историческая / Л. Дымша.- СПб.: Тип. П.П. Сойкина, 1901.- 404, ІУ сс.
		3р. 00к.
		1. Международное право.
		- - Швеция - Государство - Право - РК - Редкий фонд. 		2 экз.

34
Д 93	Дьяков, А.И. 
	Роль Горсоветов в выполнении промфинплана [Текст] / А.И. Дьяков.- М.-Л.: Госизд., 1930.- 31 с.
		0р. 07к.
		1. Административное право.
		- - Государство - Гражданское право - Законы - Промышленность - РК - Финансирование - Редкий фонд. 		1 экз.

9(с)130
Д 931	Дьяконов, М. 
	Власть московских государей: Очерки истории политических идей Древней Руси до конца ХVI века [Текст] / М. Дьяконов.- СПб.: Тип. И. Н. Скороходова., 1889.- 224 с.
		1. Русское централизованное многонациональное государство, ХY-ХYII вв.
		- - Очерк - История - Древний Русь - Московский - Государь - РК. 		1 экз.

9(с)
Д 93	Дьяконов, М. 
	Очерки из истории сельского населения в Московском государстве (ХҮІ-ХҮІІвв.). [Текст] / М. Дьяконов.- Изд.Археографической коммиссии.- СПб.: Тип. И.Н. Скороходова, 1898.- 344, [6] с.
		1. История СССР.
		- - История - Сельский - Население - РК. 		1 экз.

9(с)12
Д 931	Дьяконов, М. 
	Очерки общественного и государственного строя Древней Руси [Текст] / М. Дьяконов; Предисл. М. Н. Покровского.- [Изд. 4-ое.].- М.- Л.: Госиздат., 1926.- 402 с.
		3000 экз.
		1. Возникновение и развитие феодальных отношений.Образование древнерусского государства и древнерусской.
		- - Очерк - Государственный - Строй - Древний Русь - РК. 		1 экз.

9(с)12
Д 931	Дьяконов, М. 
	Очерки общественного и государственного строя древней руси [Текст] / М. Дьяконов.- СПб.: Изд.юр.кн.склада "Право", 1912.- 489 с.
		1. Возникновение и развитие феодальных отношений.Образование древнерусского государства и древнерусской.
		- - Очерк - Общественное - Государственный - Строй - Древний - Русь - РК. 		2 экз.

9(44)3
Д 951	Дюбрейль, Луи. 
	Коммуна 1871 года. [Текст] / Луи. Дюбрейль; Пер. Н. С. Тютчева.- Петроград: Госиздат., 1920.- 272 с.
		1. Новая история Франции.
		- - Коммуна - 1871 - РК. 		1 экз.

34С4
Д 90	Дювернуа, Н. 
	Записки лекций гражданского права [Текст] / Н. Дювернуа.- СПб., 1882.- 255 с.
		б/ц.
		1. Гражданское право СССР.
		- - Законы - Россия - Гражданское - Право - РК - СССР - Редкий фонд. 		1 экз.

34С4
Д 95	Дювернуа, Н.Л. 
	Из курса лекций по гражданскому праву [Текст]: Введение и часть общая / Н.Л. Дювернуа.- СПб.: Тип. А.Е. Ландау, 1889.- 320 с.
		б/ц.
		1. Гражданское право СССР.
		- - Россия - Законы - Гражданское право - Право - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

34С4
Д 952	Дювернуа, Н.Л. 
	Конспект лекций по русскому гражданскому праву [Текст]: Отделение 2 общей части и особенная часть / Н.Л. Дювернуа.- СПб.: Тип. М.М. Стасюлевича, 1897.- 424 с.
		1. Гражданское право СССР.
		- - Россия - Лекции - Гражданское право - Право - РК - Законы - Редкий фонд. 		1 экз.

34С4
Д 95	Дювернуа, Н.Л. 
	Чтения по гражданскому праву [Текст]. Т. 1. Вып. 2. Введение и часть общая / Н.Л. Дювернуа.- 3-е изд.- СПб.: Тип. М.М. Стасюлевича, 1898.- 672 с.
		б/ц.
		1. Гражданское право СССР.
		- - Чтения - Гражданское - Право - РК - Законы - Редкий фонд. 		1 экз.

34(09И)-1
Д 95	Дювернуа, Н. 
	Основная форма корреального обязательства [Текст]: Историко-юридическое и критическое исследование по римскому праву / Н. Дювернуа.- Ярославль: Тип. губ. правления, 1874.- 266, [6]с.
		б/ц.
		1. Международное право.
		- - Римское право - Право - Корреальный - Обязательство - Законы - РК - Редкий фонд. 		1 экз.


Д 95	Дюверун, Н.Л. 
	Чтения по гражданскому праву [Текст]. Т. 1. Вып. 1. Введение и часть общая / Н Л Дюверун.- 3-е изд.- СПб.: Тип. М.М. Стасюлевича, 1898.- 672 с.
		б/ц.
		1. История государства и права.
		- - Государство - Право - Законы - История - РК - Редкий фонд - Гражданское право. 		1 экз.

51
Д 961	Дюгамель. 
	Методы арифметики и алгебры. [Текст] / Дюгамель.- Спб.: Тип.В.Безобразова., 1877.- 216с.
		1. Математические науки.
		- - Метод - Арифметика - Алгебра - РК. 		1 экз.
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		- - Право - Государство - РК - Законы - Редкий фонд. 		1 экз.

34(09И)
Е 513	Еллинек, Г. 
	Общее учение о государстве [Текст]. Т. 1. Право современного государства / Георг Еллинек; Пер. под ред. В.Г. Гессена и Л.В. Шалланда.- СПб.: Общественная Польза, 1903.- 532 с.
		б/ц.
		1. История государства и права.
		- - Право - Государство - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

891.71
Е 625	Елпатьевский, С.Я. 
	Очерки Сибири [Текст] / С.Я. Елпатьевский.- 2-ое изд.- СПб.: Тип. Б.М. Вольфа, 1897.- 187 с.
		б/ц.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Очерк - Художественная литература - РК - Русская литература - Проза - Филология - Редкий фонд. 		1 экз.

371
Е 572	Ельницкий, К. 
	Общая педагогика. [Текст]: Пособие для учебных заведений. / К. Ельницкий.- Спб.: Изд."Семья и школа"., 1881.- 214с.
		1. Советская педагогика.
		- - Учебное - Пособие - Общая - Педагогика - РК. 		1 экз.

551.56
Е 654	Ельчанинов, И.Н. 
	Материалы для климатологии Ярославской губернии [Текст] / И.Н. Ельчанинов.- Статистический отдел Ярославского Губернского земства.- Ярославль: Тип. Губернской земской управы.
		Вып.IV. Годовой ход температуры и давления воздуха.-1913.- 12 с.
		Вып.VII.-1916.-3с.
		1. Геология. Климатология. Метеорология.
		- - Метеорология - Климатология - Ярославская губерния - РК - Редкий фонд - Россия. 		2 экз.

551.56
Е 654	Ельчанинов, И.Н. 
	Материалы для климатологии Ярославской губерний. [Текст] / И.Н. Ельчанинов.- Ярославль.: Тип.губерн.земск.управы., 1916.- 81с.
		1. Физческая география.
		- - Материал - Климатология - Ярославская губерния - РК. 		1 экз.

34(09И)-1
Е 59	Ельяшевич, В. Б. 
	Юридическое лицо, его происхождение и функции в римском частном праве [Текст] / В. Б. Ельяшевич.- СПб.: Право, 1910.- 480 с.
		2р. 50к.
		1. Международное право.
		- - Юридический - Право - Законы - Личность - Редкий фонд - РК. 		1 экз.


Е 691	Емельяненко, П. 
	Живородящие рыбки, их содержание и размножение в аквариуме [Текст] / П. Емельяненко; Общество любителей природы.- СПб.: Тип.М.Меркушева, 1909.- 29 с.
		б/ц.
		1. Зоология. Рыбы. Ихтиология.
		- - Живородящие рыбки - Рыбы - РК - Зоология - Биология - Редкий фонд. 		1 экз.

517.9
Е 854	Ермаков, В. 
	Нелинейные дифференциальные уравнения с частными производными первого порядка со многими переменными. [Текст]: Лекции, читанные в императорском университете Св.Владимира. / В. Ермаков.- Киев.: Тип.Имп.универс., 1884.- 107с.
		1. Математический анализ.
		- - Уравнение - Дифференциальное - Нелинейное - РК. 		1 экз.

512
Е 854	Ермаков, В.П. 
	Теория векторов на плоскости. [Текст]: Приложение к исследованию конических сечении. / В.П. Ермаков.- Киев.: Тип.Имп.универс.Св.Владимира., 1887.- 88с.
		1. Векториальный анализ.
		- - Теория - Вектор - Исследование - Коническое сечение - РК. 		1 экз.

Е 720
Е 720	Ермаков, В. 
	Способ наименьших квадратов. [Текст] / В. Ермаков.- Киев.: Тип.Имп.универс Св.Владимира., 1905.- 22с.
		1. Теория вероятностей.
		- - Способ - Квадрат - Наименьший - РК. 		1 экз.

517.7
Е 854	Ермаков, В. 
	Теория Абелевских функций. [Текст] / В. Ермаков.- 119с.
		1. Математический анализ.
		- - Теория - Функция - Абель - РК. 		1 экз.

517.2
Е 854	Ермакова, В. 
	Общая теория интегрирования линейных дифференциальных уравнений высших порядков с частными производными и постоянными коэфициентами. [Текст] / В. Ермакова.- Спб.: Тип.А.Якобсона., 1873.- 24с.
		1. Математический анализ.
		- - Теория - Общий - Итегрирование - Линейный - Дифференциальное уравнение - РК. 		1 экз.

517
Е 854	Ермакова, В.П. 
	Анализ бесконечно малых величин. [Текст]: Дифференциалы, интегралы, дифференциальные уравнения. / В.П. Ермакова.- Киев.: Тип.И.Н.Кушнарева.
		Вып.2.-1908.-249с.
		1. Математический анализ.
		- - Анализ - Величина - Малый - РК. 		1 экз.

517.2
Е 854	Ермакова, В.П. 
	Дифференциальное исчисление. [Текст]: курс лекции читанные в Киевском политехническом институте. / В.П. Ермакова; Под.ред.В.Шкляревской.- Киев.: Тип.И.Н.Кушнарева., 1899.- 80с.
		1. Математический анализ.
		- - Лекция - Исчисление - Дифференциальное - РК. 		2 экз.

517.5
Е 854	Ермакова, В. 
	Теория двойно-периодических функций. [Текст] / В. Ермакова.- Киев.: Универс.тип., 1881.- 30с.
		1. Математический анализ.
		- - Теория - Двойно-периодический - Функция - РК. 		1 экз.

9(51)7
Е 728	Ермашев, И.И. 
	Суань Ят-Сен. [Текст] / Иссак Израилевич. Ермашев; (Жизнь и замечат.людей.Сер.биогр.Вып.13(388)).- М.: Молодая гвардия, 1964.- Е 728.
		1. Жизнь замечательных людей.
		- - Жизнь и деятельности. 		1 экз.

Р(с)-3
Е 732	Ермилов, Е. 
	Фарн [Текст]: Роман хроника / Е. Ермилов.- М.: Советский писатель, 1949.- 351 с.
		9р. 50к.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Фарн - Роман - Хроника - РК-1094 - Художественная литература - Русская литература - Проза - Филология - Редкий фонд. 		1 экз.

39
Е 868	Ернштедт, В.К. 
	Речения Эзопа в Москве и в Дрездене. [Текст] / В.К. Ернштедт.- Изд.Императорской АН с двумя фототипическими таблицами.- Петроград: Тип.АН, 1916.- 38с.
		1. Культура и быт.
		- - Речения Эзопа - Москва - Дрезден - РК. 		1 экз.

549
Е 897	Ерофеев, М. 
	Кристаллографическая и кристалло - оптическая исследования турмалинов [Текст]: Диссертация для получения степени магистра минералогии и геогнозии / М. Ерофеев.- СПб.: Тип. Имп. АН, 1870.- 262 с.
		б/ц.
		1. Химия. Кристаллография.
		- - Кристаллография - Химия - Турмалины - РК - Редкий фонд. 		1 экз.


Е 791	Ерузалем, В. 
	Введение в философию [Текст] / В. Ерузалем; Пер. с нем. Н.М. Никңольский. Под ред. Н.Д. Виноградова.- М.: Моск. кн. изд-во, 1902.- 350 с.
		б/ц.
		1. Теория философии.
		- - Философия - Мировоззрение - Сознание - Редкий фонд. 		1 экз.

1
Е 791	Ерузелем, В. 
	Введение в философию [Текст] / В. Ерузелем; Пер.с нем.Н.М.Никольский, :под.ред.Н.Д.Виноградова.- М.: Московское книгоиздательство.- 349, [8]с.
		1. Философия.
		- - Введение - Философия - РК. 		1 экз.

Р-1
Е 804	Ершов, П.П. 
	Конек-горбунок. [Текст] / Петр Петрович. Ершов; Вст.ст.В.Г.Уткова; Худож.Г.К.Спирин.- М.: Книга, 1984.- 223с.
		6р. 		1 экз.

Р(с)-1
Е-823	Есенин, С.А. 
	Сердцу снится май:Стихи о любви. [Текст] / Сергей Александрович. Есенин.- Пермь, 1985.- 246с.		1 экз.


Е 823	Есенин, С. 
	Стихотворения. Поэмы [Текст] / Сергей Есенин.- М.: Худ. лит-ра, 1973.- 383 с., ил.- (Б-ка Всемирной литературы. Серия 3-я. Литература ХХ века).
		1р. 28к.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Художественная литература - Поэзия - Стихи - Русская литература - Филология - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

34С5
Е 83	Есипов, В. В. 
	Очерк русского уголовного права [Текст]: Часть общая: Преступление и преступники. Наказание и наказуемые / В. В. Есипов.- 2-е изд.- СПб.: Тип. Н.В. Васильева, 1898.- 400 с.
		б/ц.
		1. Уголовное право СССР.
		- - Криминалистика - Россия - Преступление - Наказание - РК - Право - Редкий фонд. 		2 экз.

44-31
Э 903	Еткинд, Е. 
	Семинарий по французской стилистике. [Текст]: Поэзия / Е. Еткинд.- Изд.2-ое.- М.: Изд.-во "Просвещение".
		Ч.1.-1964.-249с.
		1. Языкознание.Французский язык.
		- - Семинарий - Стилистика - Французский - РК 969. 		1 экз.

9(с2)
Е 911	Ефименко, А. 
	Южная Русь [Текст]: Очерки, исследования и заметки / Александр. Ефименко.- СПб.: Изд. Общ. им. Т. Г. Шевченко, 1905.
		2 руб.
		Т.1.- 359 с.
		1. История Украины.
		- - Очерк - Южная Русь - Исследование - РК. 		1 экз.

9(с2)
Е 911	Ефименко, А.Я. 
	История Украинского народа [Текст] / Александра Яковлевна. Ефименко; Изд. под ред. Н. И. Кареева и И. В. Лучицкого.- СПб.: Изд. Акц. Общ. Брокгауз-Ефрон, 1906.
		Вып.1.- 391, [13] с. карт.
		1. История Украины.
		- - История - Украина - Народ - РК. 		1 экз.

541.13
Е 982	Ефимов, А. 
	К вопросу о магнетизме газов [Текст]: Экспериментальное исследование / А. Ефимов.- СПб.: Тип. В. Демакова, 1888.- 97 с.
		б/ц.
		1. Химия. Магнетизм газов.
		- - Фарадей - Магнетизм - Газы - РК - Химия - Редкий фонд. 		1 экз.

34(09И)-1
Е 90	Ефимов, В. В. 
	Лекции истории Римского права [Текст] / В. В. Ефимов.- СПб.: Тип. В.С. Балашева, 1891.- 485 с.
		б/с.
		1. Международное право.
		- - Лекции - История - Италия - Право - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

34С5
Е 91	Ефимов, Е. 
	Природа преступления [Текст]. Ч. 1. Естественнонаучная теория преступления / Евгений. Ефимов.- М.: Тип. Ю. Вернера, 1914.- 390 с.
		1. Уголовное право СССР.
		- - Природа - Преступление - Естественнонаучный - Теория - РК - Преступления - Редкий фонд. 		3 экз.

9(37)
Е 913	Ефимова, В.В. 
	Очерки по истории древне-римского родства и наследования [Текст] / В.В. Ефимова.- СПб.: Тип. В.С.Балашева, 1885.- 334 с.
		1. История Древнего Рима.
		- - Очерк - Истории - Древний - Рим - РК. 		1 экз.

531.66(02)
Е 982	Ефимович, Н.И. 
	Об ударе тел. [Текст]: Сочинение / Н.И. Ефимович.- Изд.студенческого физ-мат.общества.- Спб.: Тип.морск.минист., 1885.- 87с.
		1. Физика.Механика теоретическая.
		- - Тело - Удар - РК. 		2 экз.


Е 924	Ефремов, И. 
	Звездные корабли. Туманность Андромеды [Текст]: Повесть. Роман / Иван Ефремов.- М.: Худ. лит-ра.- 399 с., ил.- (Б-ка фантастики: В 24 томах / 5).
		1р. 80к.
		1. Филология. Русская литература. Фантастика.
		- - Фантастика - Проза - Русская литература - Филология - РК-777 - Редкий фонд. 		1 экз.


Е 924	Ефремов, И. 
	На краю Ойкумены. Звездные корабли [Текст] / И Ефремов.- М.: Стройиздат, 1982.- 447 с., ил.- (Б-ка приключений: В 20 томах / Т.6).
		1р. 00к.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Художественная литература - Русская литература - Проза - Филология - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

591.6
Г 832	Ефрон, Б. 
	Паразитизм и Паразиты [Текст] / Б. Ефрон.- Дешевая Библиотека Естествознания / Пер.с нем.Л.Ю.Шмидта.- С.-Петербург: Тип.Акц.Общ.Брокгауз-Ефрон, 1910.- 209с.
		1. Прикладная зоология.Полезные и вредные животные.Приручение.
		- - Паразитизм - Паразит - РК. 		1 экз.

33
Е 928	Ефрон, Г.А. 
	Экономическая жизнь современных народов [Текст]: Учение Зомбарта о хозяйственном капиталистическом строе / Г.А. Ефрон; Под ред. И.И. Иванюкова.- СПб., 1905.- 119 c.- (Б-ка самообразования).
		б/ц.
		1. Экономика.
		- - Этнография - Экономия - Жизнь - Народ - РК - реставрация - Социология - Редкий фонд. 		1 экз.

9(с)1
Е 960	Ешебский, С.В. 
	Сочинения по русской истории [Текст] / Степан Васильевич Ешебский.- М.: Изд. М.и С. Сабашниковых, 1900.- 404 с.
		2 руб.
		1. История СССР до Великой Октябрьской социалистической революции.
		- - Сочинение - История - Русский - РК. 		2 экз.

9(4)
Е 961	Ешевский, С.В. 
	Сочинения [Текст] / Степан Васильевич Ешевский.- М.: Изд. К. Солдатенкова, 1870.
		[Часть 1.]- 576 с.
		1. История отдельных стран Европы.
		- - Сочинение - РК. 		1 экз.

			Список литературы  

663.2
Ж 137	Жабыкин, И. 
	Приготовление плодовых и ягодных вин [Текст] / И. Жабыкин.- 2-е изд.- Варшава: Тип. Варш. учеб. округа, 1906.- 57 с.
		25р. 00к.
		1. Технология виноделии. Производство винных продукций.
		- - Приготовление винных напитков - Плодовые вина - Ягодные вина - Пищевая промышленность - РК - Легкая промышленность - Редкий фонд. 		1 экз.

1ФБ
Ж 231	Жаков, К.О. 
	Основы эволюционной теории познания (лимитизм) [Текст] / К.О. Жаков.- СПб.: Грамотность, 1912.- 235 с.
		2р. 00к.
		1. История философии.
		- - Познания - Мировоззрения - Эволюция - РК - Философия - Редкий фонд. 		1 экз.

517
Ж 231	Жаков, К. 
	Понятие предела в математике. [Текст]: с точки зрения логики. / К. Жаков.- Спб.: Тип.уч.глухонемых., 1905.- 16с.
		1. Математический анализ.
		- - Понятие - Предел - Математика - Логика - РК. 		1 экз.

894.342)с)-1
Ж 25	Жамбыл. 
	Ұлы зан [Текст] / Жамбыл.- Алма-Ата: Жазушы., 1982.- 96с.
		1р. 		1 экз.

591.1
Ж 225	Жандра, А. 
	Причина смерти животных при искусственной задержке выделительной деятельности кожи [Текст] / А. Жандра.- СПб.: Тип. М.М. Стасюлевича, 1889.- 416 с.
		б/ц.
		1. Зоология. Физиология и анатомия человека и животных.
		- - Смерть животных - Животный - Анатомия животных - РК - Биология - Зоология - Физиология животных - Редкий фонд. 		1 экз.

891.71"Х1Х"092
Ж 586	Жданов, В.В. 
	Некрасов. [Текст] / Владимир Викторович. Жданов; (Жизнь замечат.людей:Вып.18(506)).- М.: Молодая гвардия, 1971.- 496с.
		1. Жизнь замечательных людей.
		- - Жизнь и творчества. 		1 экз.

891.71"ХІХ".092(Добролюбов)
Ж 422	Жданов, В. 
	Николай Александрович Добролюбов 1836-1861. [Текст] / В. Жданов.- М.: "Молодая гвардия", 1951.- 607с.- (Сер.биогр.).
		10руб., 75000экз.
		1. Добролюбов, Н.А., о нем.
		- - 1836-1861 - Добролюбов, Н.А., о нем - РК. 		1 экз.

809
Ж 42	Жданов, И.Н. 
	Сочинения. [Текст] / И.Н. Жданов; Изд.отделения русского языка и словесности Императорской Академии наук.- Спб.: Тип.АН.
		Том 1.-1904.-864с.
		1. Литература зарубежных стран и народов.
		- - Жданов, И.Н. - Сочинение - РК. 		1 экз.

517.2
Ж 324	Жегалкин, И.И. 
	Дифференциальное исчисление. [Текст]: Лекции, читанные на Высших Женских курсах / И.И. Жегалкин.- М.
		Ч.2.-1913.-249с.
		1. Математический анализ.
		- - Исчисление - Дифференциальное - Лекция - РК. 		0 экз.

519.5
Ж 324	Жегалкин, И. 
	Трансфинитные числа. [Текст] / И. Жегалкин.- М.: Тип.универс., 1907.- 345с.
		1. Теория вероятности.
		- - Число - Трансфинитный - РК. 		1 экз.

331
Ж-510	Железнов, В. 
	Главные направления в разработке теории заработной платы [Текст] / В. Железнов.- Киев, 1904.- 524с.
		1. Труд в СССР.Профессиональное движение.
		- - Главный - Направление - Теория - Заработный - Плата - РК. 		1 экз.

33
Ж 510	Железнов, В. 
	Очерки политической экономии [Текст] / В. Железнов.- 2-е изд.- М.: Тип. И.Д. Сытина, 1904.- 831, [1]с.- (Б-ка для самообразования).
		б/ц.
		1. Основы политэкономии.
		- - Политика - Политэкономия - РК - Экономика - Редкий фонд. 		1 экз.

575/577.
Ж 361	Желэ, Д. 
	Преобразуемость живых организмов [Текст] / Д. Желэ; Пер. В. Ранцова.- СПб.: Т-во художеств. печати, 1902.- 235 с.
		б/ц.
		1. Биология. Происхождение жизни.
		- - Преобразуемость - Живые организмы - Жизнь - РК - Биология - Редкий фонд. 		2 экз.

891.71-1
Ж 436	Жемчужников, А.М. 
	Стихотворения [Текст]: В 2-х томах / А.М. Жемчужников.- 2-ое изд.- СПб.: Тип. М.М. Стасюлевича.
		Т.1.1898.- 256 с.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Художественная литература - Поэзия - РК - Русская литература - Филология - Редкий фонд. 		1 экз.

48
Ж 433	Жендзян, Ю.В. 
	Руководство к переводам с греческого языка на русский и русского на греческий. [Текст]: Для учеников 111, 1VиV классов по Штиру, Геллеру; Гинтнеру, Мойреру. / Ю.В. Жендзян.- М.: Тип.М.Г.Волчанинова., 1896.- 312с.
		1. Языкознание.Греческий язык.
		- - Руководство - Перевод - Греческо-русский - Русско-греческий - РК. 		1 экз.

543
Ж 465	Жерар. 
	Аналитическая химия [Текст]: Качественный анализ / Жерар, Шансель; Пер. с.франц. под ред. Д. Менделеева.- СПб.: Общественная польза, 1864.- 547 с.
		б/ц.
		1. Аналитическая химия.
		- - Химия - Аналитическая - Качественный анализ - РК - Анализы - Редкий фонд. 		1 экз.

543
Ж 479	Жерар, Ш. 
	Памятная книжка химического анализа [Текст]: Содержащая признаки кислоты и основании, ход качественного анализа, испытание паяльною трубкою, анализ смесей газов, и главные методы количественного определения и отделения тел / Ш. Жерар; Пер. П. Варавина.- СПб.: Тип. Н. Тиблена, 1865.- 156 с.
		б/ц.
		1. Химия аналитическая.
		- - Памятная книга по химии - Химия - Химический анализ - РК - Аналитическая - Редкий фонд. 		1 экз.


Ж 690	Жид, Ш. 
	История экономических учений [Текст] / Шарль Жид, Ш Рист; Пер. В. Сережникова и М. Розенфельда.- М.: Свобода, 1918.- 464 с.
		б/ц.
		1. История экономики.
		- - Экономика - Политэкономия - РК. 		1 экз.

33
Ж 690	Жид, Ш. 
	Основы политической экономии [Текст] / Шарль Жид; Пер. с 4-го франц. изд. Л.И. Шейниса.- СПб.: Изд. Ф. Павленкова, 1896.- 320 с.
		1р. 25к.
		1. Основы политэкономии.
		- - Политика - Политэкономия - РК - Экономика - Редкий фонд. 		1 экз.

33
Ж 690	Жид, Ш. 
	Основы политической экономии [Текст] / Шарль Жид; Под ред. В.Ф. Тотимцева, пер. В. Сережникова.- 3-е изд.- М.: Кооперативный мир, 1918.- 618, [5]с.
		8р. 00к.
		1. Основы политэкономии.
		- - Политика - Политэкономия - РК - Экономика - Редкий фонд. 		1 экз.

34С5
Ж 70	Жижиленко, А. А. 
	Преступления против личности [Текст] / А. А. Жижиленко.- М.-Л.: Госиздат., 1927.- 140 с.
		1. Уголовное право СССР.
		- - Преступление - Криминалистика - Личность - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

34с65
Ж 70	Жижиленко, А. А. 
	Уголовный кодекс РСФСР [Текст]: Практический комментарий / А. А. Жижиленко; Под ред. М.Н. Гернета и А.Н.Трайнина.- М.: Право и жизнь, 1923.- 64 с.
		б/ц.
		1. Уголовное право России.
		- - Криминалистика - Кодекс - РоссияПрактика - Законы - РК - Право - Редкий фонд. 		1 экз.

34(09И)
Ж 721	Жилин, А. А. 
	Теория союзных государства [Текст]: Разбор главнейших направлений в учений о союзном государстве и опыт построения его юридической конструкции / А. А. Жилин.- Киев: Тип. И.И. Чоколова, 1912.- 354, [5]с.
		б/ц.
		1. История государства и права.
		- - Законы - Право - Государство - Редкий фонд - История - РК. 		1 экз.

342
Ж 721	Жилин, А. А. 
	Учебник государственного права [Текст]. Ч. 1. Общее учение о государстве в связи с основными началами иностранного государственного права: (Пособие к лекциям) / А. А. Жилин.- СПб.: Тип. Б.М. Вольфа, 1916.- 429 с.
		б/с.
		1. История государства и права.
		- - Законы - Государство - Право - Лекции - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

91(с12)
Ж727	Жилинский, А.А. 
	Крайний Север Европеской России. [Текст] / А.А. Жилинский.- Петроград, 1919.- 296с.
		1. Север и запад России.
		- - Север. 		1 экз.

91:92
Ж 721	Жилинский, А.А. 
	Россия на Севере(К описанию жизни и деятельности М.К.Сидорова) [Текст] / А.А. Жилинский.- Архангельск, 1918.- 154с.
		1. География.Краеведение.Экспедиц.
		- - Север. 		1 экз.

891.71.09
Ж 733	Жирмунский, В. 
	Байрон и Пушкин: Из истории романтической поэмы [Текст] / В. Жирмунский.- Л.: Академия., 1924.- 332, [2]с.
		1. Русская литература, до 1917г.-История и литературная критика.
		- - История - Роман - Поэма - Байрон - Пушкин - РК. 		1 экз.

591.5
Ж 729	Жиро, П. 
	Общества у животных [Текст] / П. Жиро; Пер. В.В. Склифосовский.- М.: Печатня С.П.Яковлева, 1896.- 175 с.
		б/ц.
		1. Зоология. Морфология животных.
		- - Общества животных - Животные - РК - Биология - Зоология - Поведения животных - Редкий фонд. 		1 экз.

598.2
Ж 679	Житков, Б. 
	Материалы для Орнитофауны Симбирской губернии [Текст] / Б Житков, С А Бутурлин; Записки имп. Русского геогр. о-ва по общей географии, Т.ХLI, N 2.- СПб.: Тип.М.Стасюлевича, 1906.- 275, [1]с.
		Б/Ц.
		1. Зоология. Птицы. Орнитология.
		- - Биология - Птицы - Орнитология - Зоология - Россия - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

32
Ж 810	Жордания, Н. 
	Происхождение и развитие политических партий в Германии. [Текст] / Н. Жордания.- СПб.: Изд.Глаголева., 1905.- 112 с.
		0р. 40к.
		1. Политические партии в Германии.
		- - Германия - История - Политика - Партия - РК - Внешняя политика - Европа - Редкий фонд. 		1 экз.

33
Ж 81	Жорес, Ж. 
	Очерки социализма [Текст] / Жан Жорес; Пер. с франц. изд. В.Кауфмана.- СПб.: Тип. Труд, 1906.- 228 с.
		б/ц.
		1. Внешняя политика.
		- - Политика - Социализм - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

9(с)28
Ж 860	Жуков, Г.К. 
	 [Текст]: Фотоальбом / Григорий Константинович. Жуков; Сост.Порожняков А.Е.- М.: Изд. "Планета", 1984.
		1. Великая Отечественная война.
		- - Жуков Г.К. о нем. - История - РК- 352. 		1 экз.

891.71.09
Ж 860	Жуков, Д.А.Пушкарев Л.Н. 
	Русские писатели 17века. [Текст] / Д.А.Пушкарев Л.Н. Жуков; (Жизнь замечат. людей:Сер.биогр.Вып.4(511)).- М.: Молодая гвардия, 1972.- 336с.
		1. Жизнь замечательных людей.
		- - Жизнь и творчества. 		1 экз.

891.71(с2)092
Ж 860	Жуков, И.И. 
	Фадеев [Текст] / Иван Иванович. Жуков; (Жизнь замечат.людей.Сер.биогр.Вып.(703)).- М.: Молодая гвардия, 1989.- 333с.
		1. Жизнь замечательных людей.
		- - Жизнь и творчества. 		1 экз.

621.3/092/
Ж 860	Жукова, Л.Н. 
	Лодыгин. [Текст] / Людмила Николаевна. Жукова; (Жизнь замечат.людей:Сер.биогр.Вып.1(632)).- М.: Молодая гвардия, 1983.- 302с.
		1. Жизнь замечательных людей.
		- - Жизнь и деятельности. 		1 экз.

621.3(092)
Ж 860	Жукова, Л.Н. 
	Лодыгин.2-е изд. [Текст] / Людмила Николаевна. Жукова; (Жизнь замечат. людей:Сер.биогр.Вып.(632)).- М.: Молодая гвардия, 1989.- 301с.
		1. Жизнь замечаельных людей.
		- - Жизнь и деятельности. 		1 экз.

891.71
Ж 865	Жуковский, В.А. 
	Полное собрание сочинений [Текст]: С жизнеописанием писателя, портретами, рисунками, относящимися к его жизни и др. / В.А. Жуковский; Под ред. П.Н. Краснова.- СПб.- М.: Изд. М.О. Вольфа.- 1074 с.
		б/ц.
		1. Филология. Русская литература. Литературоведение.
		- - Художественная литература - История русской литературы - Литературоведение - Русская литература - Филология - РК - Проза - Редкий фонд - Поэзия. 		1 экз.

891.71
Ж 319	Жуковский, В.А. 
	Полное собрание сочинений [Текст]: В 12-ти томах / В.А. Жуковский; Под ред. А.С. Архангельского.- СПб.: Изд. А.Ф. Маркса.
		Т.1.-1902.-177с.
		Т.5.-1902.-130с.
		Т.7.-1902.-152с.
		Т.9.-1902.-168с.
		Т.10.-1902.-166с.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Проза - Художественная литература - Русская литература - РК - Филология - Редкий фонд. 		17 экз.


Ж 864	Жуковский, В. 
	Как мыши кота хоронили [Текст]: [Сказки] / В Жуковский; Рис. Г. Нарбут.- М.: Книга, 1989.- [10 с., ил.].- (Детские книги изд-во И.Н. Кнебель).
		1р. 25к.
		1. Филология. Детская литература. Русская литература.
		- - Художественная литература - Детская литература - Русская литература - Сказки - Фольклор - Филология - РК-1263 - Редкий фонд. 		1 экз.

531
Ж 919	Жуковский, Н.Е. 
	Механика [Текст] / Н.Е. Жуковский.- Литография, 1886.- 377с.
		1. Физика.
		- - Механика - РК. 		1 экз.

532.5
Ж 919	Жуковский, Н.Е. 
	О движении твердого тела, имеющего полости, наполненные однородной капельной жидкостью. [Текст] / Н.Е. Жуковский.- Спб.: Тип.В.Демакова., 1885.- 136с.
		1. Физика.Гидродинамика.
		- - Движение - Твердое тело - Полость - РК. 		1 экз.

532.5
Ж 919	Жуковский, Н.Е. 
	О парадоксе Дюбюа. [Текст] / Н.Е. Жуковский.- М.: Тип.М.Г.Волчанина., 1891.- 13с.
		1. Физика.Гидродинамика.
		- - Парадокс - Дюбюа - РК. 		1 экз.

532.5/59
Ж 84	Жуковский, Н.Е. 
	О реакции вытекающей и втекающей жидкости [Текст] / Н.Е. Жуковский.- М.: Тип. ун-та, 1886.- 10 с.
		б/ц.
		1. Химия. Жидкости.
		- - Реакции - Жидкость - РК - Химия - Редкий фонд. 		2 экз.

5332.1
Ж 919	Жуковский, Н.Е. 
	Прибор для определения коэффициента вязкости масел. [Текст] / Н.Е. Жуковский.- М.: Тип.М.Г.Волчанина., 1891.- 7с.
		1. Физика.Гидродинамика.
		- - Прибор - Определение - Коэффициент - Вязкость - РК. 		1 экз.

532
Ж 919	Жуковский, Н.Е. 
	Сочинение. [Текст]: Юбилейное издание. / Н.Е. Жуковский.- М.: Тип.универс.
		Т.1.-1912.-408с.
		1. Физика.Гидродинамика.
		- - Сочинение - Юбилейное - РК. 		1 экз.

902.7
Ж 912	Журавский, А.В. 
	Европейский русский Север [Текст]: К вопросу о грядущем и прошлом его быта / А.В. Журавский.- Архангельск: Губернская Типография, 1911.- 36 с.
		50р. 00к.
		1. Этнография России. История России.
		- - Культура в России - Русские - Россия - РК - 1378 - История - Этнография - Редкий фонд. 		1 экз.

			Список литературы  

494.3-3
З 514	Заатов, О. 
	Полный русско-татарский словарь(крымско-татарского наречия). [Текст] / Осман. Заатов.- Изд.1-ое.- Симфереполь.: Тип.бр.Я.и М.Нутис., 1906.- 120с.
		1. Языкознание.Тюркские языки.
		- - Словарь - Полный - Русско-татарский - Наречие - РК. 		1 экз.

9(с)
З 122	Забелин, И. 
	Домашний быть русских царей в ХҮІ и ХҮІІ ст. [Текст] / Иван Забелин.- М.: Скоропеч. А.А.Левенсона и Синадальная тип.
		Ч.1.- 1918.- 792 [2] c.
		Ч.2.- 1915.- 900 [2] c.
		1. История и этнография России и СССР.
		- - Домашний быт - Россия - Цари - РК - Быт - Этнография - Редкий фонд - История. 		2 экз.

9(с)13
З 123	Забелин, И. 
	Дополнения к дворцовым разрядам по поручению Графа Дмитрия Николаевича Блудова [Текст] / Иван Забелин.- М.: Ун-тская тип. (М.Каткова).
		Ч.1.- 1882.- 912 с.
		1. История России и административное деление.
		- - Администрация - Дворцовый разряд - История - Россия - Д.Н.Блудов - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

9(с)14
З 122	Забелин, И. 
	Женщина в допетровском обществе [Текст] / Иван Забелин.- СПб.: Изд. А.С.Суворина, 1901.- 452 с.- (Дешевая библиотека).
		б/ц.
		1. История России. Женское дело. Этнография.
		- - Допетровское общество - Общество - РК - Истори я - Россия - Женщины - Этнография - Редкий фонд. 		1 экз.


З - 123	Забелин, И. 
	Список и указатель трудов, исследований и материалов напечатанных в повременных изданиях императорского общества истории и древностей Российских при Моск. ун-те [Текст]. 1815 - 1888 годы / Иван Забелин.- М., 1889.- 162 с.
		б/ц.
		1. Указатели по истории и древностей Моск. ун-та.
		- - Библиотека Моск. ун-та - Указатели - Библиография трудов Моск. ун-та - История - Россия - Редкий фонд. 		1 экз.


З 123	Забелин, И. 
	Список и указатель трудов, исследований и материалов [Текст]. Отдел І / И. Забелин.- М., 1884.- 339 с.
		б/ц.
		1. Библиотечный фонд библиотеки Моск. ун-та.
		- - Указатели трудов - Списки литературы - Россия - Московский университет - Редкий фонд. 		1 экз.


З 122	Забелин, И. 
	Чокан Валиханов [Текст] / И Забелин.- М.: Госиздат.геогр. лит-ры, 1956.- 52 с.- (Замечательные географы и путешественники).
		0р. 80к.
		1. География. История. Краеведение. Исторические личности. Путешественники.
		- - Путешественники - Ученые Казахстана - История - Краеведение - Казахстан - Валиханов Ч. - География Казахстана - РК-862 - Редкий фонд. 		1 экз.

9(с13)
З-122	Забелин, И.Е. 
	История города Москвы/ Иван Егорович Забелин.- [Репринт.воспроизведение изд.1905 г.].- М.: Столица, 1990.- ХХYI, 651, [1]с.
		ISBN 5-7055-0001-7: 21р., 200000 экз.
		1. Москва-История.
		- - Москва - История - РК-1313. 		1 экз.

513
З 135	Заблоцкий, А. 
	Практическая геометрия. [Текст]: с применением к черчению и землемерию. / А. Заблоцкий.- Изд.Ф.Павленкова.- Спб.: Тип.газеты"Новости"., 1902.
		1. Геометрия.
		- - Геометрия - Практический - Черчение - Землемерие - РК. 		1 экз.

662.2
З 163	Забудский, Г.А. 
	Взрывчатые вещества [Текст]: Курс Михайловской артиллерийской академии / Г.А. Забудский.- Б/м.: Литография, 1898.- 371, [1]с., ил.
		б/ц.
		1. Взрывчатые вещества. Химическая технология.
		- - Химическая технология - Михайловская артиллерийская академия - Редкий фонд - Взрывчатые вещества - РК. 		1 экз.

9(с)13
З 132	Забылин, И. 
	Малороссийская переписка, хранящаяся в московской оружейной палате [Текст] / Иван Забылин.- М.: В университетской типографии, 1848.- 70 с.
		1. Феодальная раздробленность, ХІІ-ХY вв.
		- - Переписка - Москва - РК. 		2 экз.

34(09С)-1
З 131	Завадский, А. В. 
	Об изменениях внесенных комиссиею по судебным реформам Государственной Думы в проект министра юстиции о преобразовании местного суда [Текст]: Доклады / А. В. Завадский.- Казань: Тип. Имп. ун-та, 1909.- 23 с.
		0р. 20к.
		1. Государство и право СССР.
		- - Государство - Право - Комиссия - Судебный - Реформа - Государственная дума - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

591.8
З 171	Заварзин, А.А. 
	Гистологическая исследования чувствительной нервной системы и оптических ганглиев насекомых [Текст] / А.А. Заварзин.- СПб.: Тип.М.М. Стасюлевича, 1913.- 192, [17] с.
		б/ц.
		1. Зоология. Гистология человека и животных. Физиология животных.
		- - Гистология тканей животных - Насекомы - РК - Чувствительность насекомых - Биология - Зоология - Редкий фонд. 		1 экз.

9(09)
З 143	Загоскин, Л. 
	Пешеходная опись части русских владений в Америке.Ч.1. [Текст] / Л. Загоскин.- С.Петербург: Тип.Кала Крайя, 1847.- 182с.
		1. История географической науки.Г.
		- - Пешеходная. 		1 экз.

91(09)
З 143	Загоскин, Л. 
	Пешеходная опись части русских владений в Америке. Ч.2. [Текст] / Л. Загоскин.- С. Петербург: Тип.Карла Крайя, 1848.- 163с.
		1. История географической науки.Г.
		- - Пешеходная. 		1 экз.

9(с)14
З 143	Загоскин, Н. 
	Верховники и шляхетство 1730-го года [Текст]: По поводу сочинения Д.А.Корсакова: "Воцарение Императрицы Анны Иоанновны" / Николай Загоскин.- Казань: Тип. Имп. ун-та, 1881.- 71 с.
		б/ц.
		1. История России. Российская империя.
		- - Руководители - Шляхетство - История - РК - Россия - Редкий фонд. 		2 экз.

34Б
З 19	Загоскин, Н. 
	О праве владения городскими дворами В Московском государстве [Текст]: Историко-юридический очерк / Николай Загоскин.- Казань: Тип. ун-та, 1877.- 42 с.
		б/ц.
		1. Государство и право России.
		- - Право - Территории - Городские двора - Редкий фонд - Законы - РК. 		1 экз.

9(с)14
З 143	Загоскин, Н. 
	Очерк истории смертной казни в России [Текст]: Речь из торжественного собрания Императорского Казанского ун-та / Николай. Загоскин.- [Б. м.]: [Б.и.], 1891.- 102 с.
		б/ц.
		1. История и законы в России.
		- - Право - История - Смертный казнь - Казни - Россия - РК - Законы - Редкий фонд. 		1 экз.

9(с)13
З 143	Загоскин, Н. 
	Очерки организации и происхождения служилого сословия в до - петровской Руси [Текст] / Николай Загоскин.- Казань: Ун-тская тип., 1875.- 221 с.
		б/ц.
		1. История России. Территориальное деление.
		- - Россия - Сословии - Населения - Допетровский - РК - Россия - Редкий фонд. 		2 экз.

378
З 143	Загоскин, Н.П. 
	История Императорского Казанского университета за первые сто лет его существования 1804-1904. [Текст] / Н.П. Загоскин.- Казань.: Тип.Имп.ун-та.
		Т.1.-1902.-567[13]с.
		Т.2.-1903.-697[12]c.
		Т.111.-1904.-593[10]c.
		Т.1V.-1906.-692[14]c.
		1. Высшие учебные заведения.
		- - Казанский - Университет - История - Столетие - Существование - РК. 		6 экз.

34(09С)-1
З 143	Загоскин, Н. П. 
	История права русского народа [Текст]. Т. 1. Наука истории русского права. Формация народа и государства: Лекции и исследования по истории русского права / Н. П. Загоскин.- Казань: Тип.имп.ун-та., 1899.- 512 с.
		1. Государство и право СССР.
		- - Лекции - История - Право - Россия - Законы - РК - Редкий фонд. 		4 экз.

34(09С)-1
З 143	Загоскин, Н. П. 
	Курс истории русского права [Текст]. Т. 1 / Н. П. Загоскин.- Казань: Тип. Имп. ун-та, 1906.- 336 с.
		б/ц.
		1. Государство и право СССР.
		- - Государство - История - Россия - Право - РК - Законы - Редкий фонд. 		1 экз.

34(09С)-1
З 142	Загоскин, Н. П. 
	Наука истории русского права [Текст]: Ее вспомогательное знания, источники и литература / Н. П. Загоскин.- Казань: Тип. Н.А. Ильяшенко, 1891.- 530 с.
		б/ц.
		1. Государство и право СССР.
		- - Государство - История - Россия - Право - Редкий фонд - Знание - Источник знания - РК. 		1 экз.

341
З142	Загоскин, Н. П. 
	Проспект университетского курса истории русского права [Текст]: Пособие к слушанию лекций / Н. П. Загоскин.- Казань: Тип. Имп. ун-та, 1900.- 168, [8]с.
		б/ц.
		1. Международное право.
		- - История - Россия - Право - Пособие - Законы - Университет - Редкий фонд - РК. 		1 экз.

34(09С)-1
З 143	Загоскин, Н. П. 
	Уложение царя и Великого князя Алексея Михайловича и Земский собор 1648-1649 года [Текст]: Речь произнесенная в торжественном годичном собрании Императорского Казанского Университета, 5 -го ноября 1879г. / Н. П. Загоскин.- Казань.- 234 с.
		б/ц.
		1. Государство и право СССР.
		- - Уложение - Царь - Алексей Михайлович - Земский собор - РК - Право - Законы. 		1 экз.

34
З 142	Загряцков, М. Д. 
	Земельная политика городского самоуправления в Германии [Текст]. Т. 1. Строительное право, как фактор городского землеустройства / М. Д. Загряцков.- М.: Культура, 1913.- 492 с.
		3р. 50к.
		1. Международное право.
		- - Земельная политика - Политика - Самоуправления - Германия - Строительное право - Законы - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

547
3 311	Зайцев, А. М. 
	Общий курс органической химии [Текст]: Лекция / А. М. Зайцев; Сост.: С.Крусинский.- Казан.: Литогр. Данилова, 1878.- 478 с.
		б/ц.
		1. Органическая химия.
		- - Химия - Общий курс - Лекции - РК - Редкий фонд. 		2 экз.

592
З 363	Заленский, В.В. 
	О зародышевых листах у сальп [Текст]: Наблюдение над SALPA FUSIFORMIS / В.В. Заленский; Известия Имп. АН.- Петроград: Тип.Имп. АН, 1916.- 593-522 сс.
		б/ц.
		1. Зоология. Беспозвоночные.
		- - Сальп - РК - Животные - Биология - Зоология - Редкий фонд. 		1 экз.


З 363	Заленский, В.В. 
	О строении женского полового аппарата и о созревании яйца у SALPA BICAUDATA [Текст] / В В Заленский.- Петроград: Тип. имп. АН, 1917.- 219-240 сс.
		б/ц.
		1. Зоология. Женский половой аппарат у сальпы.
		- - Биология - Размножение простейших - Простейшие - Животные - Зоология - Сальпы - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

592
З 363	Заленский, В.В. 
	О судьбе спермии и о сегментации яйца SALPA MAXIMA-AFRICANA [Текст] / В.В. Заленский.- Петроград: Тип.Имп. АН, 1916.- 1745-1766 сс.
		б/ц.
		1. Зоология. Беспозвоночные.
		- - Сегментация - Беспозвоночные - РК - Зоология - Биология - Редкий фонд. 		1 экз.

592
З 363	Заленский, В.В. 
	Об органогенезис SALPA FUSIFORMIS [Текст] / В.В. Заленский.- Петроград: Тип.Имп. АН, 1916.- 1361-1378 сс.
		б/ц.
		1. Зоология. Беспозвоночные.
		- - Органогенез - Салпа - РК - Биология - Животные - Зоология - Редкий фонд. 		1 экз.

581.17
З 363	Заленский, В. 
	О кристаллоносных клетках с опробковелыми оболочками [Текст] / В. Заленский; Труды о-ва естествоиспытателей при императорском Казанском университете.- Казань: Тип. Имп. ун-та, 1897.- 28 с.
		б/ц.
		1. Ботаника.
		- - Клетки - Кристалловидные клетки - РК - Структура клетки - Биология - Ботаника - Редкий фонд. 		1 экз.

581.1(02)
З 363	Заленский, В.Р. 
	Краткое руководство по физиологии растений [Текст]: Для высших учебных заведений / В.Р. Заленский.- Петроград: Сотрудник, 1915.- 288 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. Физиология растений.
		- - Физиология растений - Ботаника - Биология - РК - Растения - Редкий фонд. 		1 экз.

581.12
З 364	Залесский, В. 
	К вопросу о влиянии на дыхание растений [Текст] / В. Залесский.- Варшава: Тип. Варш. ун-та, 1902.- 41 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. Физиология растений.
		- - Дыхание растений - Ботаника - Биология - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

581.19
З 364	Залесский, В.К. 
	Условия образования белковых веществ в растениях [Текст] / В.К. Залесский.- Харьков: Тип. А. Дарре, 1900.- 58 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. Физиология растений.
		- - Биология - Белковые вещества - Растения - РК - Ботаника - Редкий фонд. 		1 экз.

553.94
З 364	Залесский, М.Д. 
	Очерк по вопросу образования угля [Текст] / М.Д. Залесский; Геологический Комитет.- Петроград: Тип. М. Стасюлевича, 1914.
		1. Геология. Полезные ископаемые.
		- - Очерки - Уголь - Полезные ископаемые - РК - Геология - Редкий фонд. 		1 экз.

543
З 364	Залесский, С.И. 
	Гидролого-химические исследования минерального источника "Нарзан" и некоторых смежных с ним вод в Кисловодске [Текст] / С.И. Залесский.- СПб.: Тип. П.П. Сойкина, 1896.- 183 с.
		б/ц.
		1. Химия. Минералогия.
		- - Исследование - Гидролого-химический - Источник - Минеральные воды - Нарзан - Редкий фонд - Вода - Кисловодск - РК - Гидрохимия. 		1 экз.

1Ф
З 142	Зальский, В.Ф. 
	Лекции истории философии права [Текст] / В.Ф. Зальский.- Казань: Тип. император. ун-та, 1902.- 411, [1]с.
		б/ц.
		1. История философии.
		- - История - Философия - Права - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

34(09С)-1
З 232	Зальский, В. Ф. 
	Попечение о беспризорных и покинутых детях [Текст] / В. Ф. Зальский.- Казань: Тип. Имп.ун-та, 1916.- 714 с.
		б/ц.
		1. Государство и право СССР.
		- - Попечение - Покинутый - Несовершеннолетнее - РК - Беспризорные - Редкий фонд. 		1 экз.

9(с2)
З 263	Замлинский, В.А. 
	Богдан Хмельницкий. [Текст] / Владимир Александрович. Замлинский; (Жизнь замечат.людей:Сер.биогр.Вып.9(698)).- М.: Молодая гвардия, 1989.- 336с.
		1. Жизнь замечательных людей.
		- - Жизнь и деятельности. 		1 экз.

Р-3
З 269	Замятин, Е. 
	О том как исцелен был отрок Еразм [Текст] / Евгений Замятин.- М.: Книга, 1989.- 45 с.- (Книжные редкости. Б-ка репринтных изданий).
		1р. 00к.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Проза - Русская литература - Еразм - РК-1067 - Филология - Редкий фонд. 		1 экз.

531.1
3 441	Занчевский, И. 
	Геометрические места в теории осей вращения. [Текст] / И. Занчевский.- Одесса.: Тип.А.Шульце., 1891.- 81с.
		Вып.1.-1891.-81с.
		1. Физика.Кинеметика.
		- - Место - Геометрическое - Ось. - Вращение. 		1 экз.

75(092и)
З 349	Зарницкий, С.В. 
	Дюрер. [Текст] / Станислав Васильевич. Зарницкий; (Жизнь замечат.людей:Сер.биогр.Вып.7(647)).- М.: Молодая гвардия, 1984.- 351с.
		1. Жизнь замечательных людей.
		- - Жизнь и деятельности. 		1 экз.

9(С)2
З 349	Зарницкий, С.В.Сергеев А.Н. 
	Чичерин [Текст] / С.В.Сергеев А.Н. Зарницкий; (Жизнь замечат.людей.Сер.биогр.Вып.8(423)).- М.: Молодая гвардия, 1966.- 256с.
		1. Жизнь замечательных людей.
		- - Жизнь и деятельности. 		1 экз.

34(09И)
З 356	Зарудный, М. И. 
	Общественный быт Англии [Текст]: Очерки земства, города и суда с характеристикою соответствующих учреждений Франции и современных преобразований в России. / М. И. Зарудный.- СПб.: Тип. Н. Тиблена, 1865.- 212 с.
		б/ц.
		1. Общая история государства и права.
		- - Англия - Общественный быт - Редкий фонд - Земство - РК - Международное право. 		1 экз.

591.1
З 536	Зарудный, Н.А. 
	Орнитологическая фауна Оренбургского края [Текст] / Н.А. Зарудный.- СПб.: Тип.Имп. АН, 1888.- 338 с.
		1р. 30к.
		1. Зоология. Физиология и анатомия человека и животных.
		- - Биология - Орнитология - Фауна - Птицы - Зоология - Редкий фонд. 		1 экз.

597+598.1
З 536	Зарудный, Н. 
	О гадах и рыбах Восточной Персии [Текст]: Герпетологические и ихтиологические результаты экскурсии по Восточной Персии в 1898 г. / Н. Зарудный; Записки Имп. Русского геогр. о-ва по общей географии, Т.36, N 3.- СПб.: Тип.Имп. АН, 1903.- 42 с.
		б/ц.
		1. Зоология. Рыбы. Ихтиология. 2. Рептилии. 3. Герпетология.
		- - Восточная Персия - Ихтиология - Биология - РК - Зоология - Редкий фонд. 		1 экз.

598
З 536	Зарудный, Н. 
	Орнитологическая фауна Закаспийского края [Текст] / Н. Зарудный.- М.: Тип. ун-тская, 1896.- 555 с.
		б/ц.
		1. Зоология. Орнитология.
		- - Орнитология - Фауна - РК - Птицы - Закаспийский край - Редкий фонд. 		1 экз.

598.2
З 474	Зарудный, Н. 
	Птицы Восточной Персии [Текст]: Орнитологические результаты экскурсии по Восточной Персии в 1898 г. / Н. Зарудный.- СПб.: Тип.Имп. АН, 1903.- 467 с.
		б/ц.
		1. Зоология. Птицы. Орнитология.
		- - Птицы - РК - Фауна - Восточная Персия - Биология - Зоология - Редкий фонд - Орнитология. 		1 экз.

91(с2)
З 356	Зарульский, С. 
	Описание о Малой России и Украине [Текст] / Станислав Зарульский.- М.: Тип.Универс., 1847.- 27с.
		1. География Украины.
		- - Описание. 		1 экз.

34С4
З 370	Затворницкий, Я. М. 
	Практические занятия по гражданскому судопроизводству [Текст]: Сборник казусов для студентов и кандидатов на судебные должности / Я. М. Затворницкий.- Харьков: Тип. М. Зильберберг, 1904.- 186 с.
		1р. 20к.
		1. Гражданское право СССР.
		- - Право - Казусы - Практическое занятие - Законы - Редкий фонд - Судопроизводство - РК. 		3 экз.

9(с)11
З 376	Затыркевич, М.Д. 
	О влиянии борьбы между народами и сословиями на образование строя русского государства в до монгольский период [Текст] / М.Д. Затыркевич.- М.: Ун-тская тип. (Катков и К), 1874.- 105 с.
		б/ц.
		1. История России. Образования Русского государства.
		- - Россия - Русское государство - История - Государство - РК - Народы - Сословии - Борьбы - Редкий фонд. 		1 экз.

517.2
З 589	Захаров, А.Н. 
	Дифференциальное исчисление. [Текст]: Курс младшего класса арт.училищ. / А.Н. Захаров.- Спб.: Лит.Конст.арт.уч., 1911.- 316с.
		1. Математический анализ.
		- - Исчисление - Дифференциальное - Курс - РК. 		1 экз.

491.1-5
З 382	Захаров, И. 
	Грамматика маньчжурского языка. [Текст] / Иван. Захаров.- Спб.: Тип.имп.АН., 1879.- 324с.
		1. Языкознаие.Маньчжурский язык.
		- - Грамматика. - Маньчжурский язык - РК. 		1 экз.

494.1-3
3 382	Захаров, И. 
	Полный манчжурско-русский словарь. [Текст] / Иван. Захаров.- Спб.: Тип.имп.АН., 1875.- 1130с.
		1. Языкознание.Тунгусо-манчжурские языки.
		- - Полный - Словарь - Маньчжурско-русский - РК. 		1 экз.

34(09С)-1
З.38	Захаров, Н. А. 
	Система русской Государственной власти [Текст]: Юридическое исследование / Н. А. Захаров.- Новочеркасск: Тип. Ф. Туникова, 1912.- 312, [12]с.
		1р. 95к.
		1. Государство и право СССР.
		- - История - Государство - Россия - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

91(с4)
З 383	Захарьин, И.Н. 
	Кавказ и его герои.Кн.первая.Святыни, богатства и народы. [Текст] / И.Н. Захарьин.- С.Петербург: Тип.Колпинскаго А.Е., 1902.- 487с.
		1. География Кавказа (в целом) Закавказье.
		- - Герой. 		1 экз.

9(4)
З 471	Зеворт, Э. 
	История нового времени (ХV1-ХV111 ст.) [Текст] / Эдгар. Зеворт; Пер.под ред. И. В. Лучицкого.- Киев: Тип. Е. Я. Федорова.
		Т.1.- 1883.-707 с.
		1. История отдельных стран Европы.
		- - История - Новый - Времия - РК. 		1 экз.


З 472	Зегерс, А. 
	Седьмой крест. Рассказы [Текст]: Пер. с немецкого / Анна Зегерс.- М.: Худ. лит-ра, 1975.- 1р. 80 к.- (Б-ка Всемирной литературы. Серия 3-я. Литература ХХ века).
		1р. 80к.
		1. Филология. Немецкая литература.
		- - Художественная литература - Проза - Немецкая литература - Филология - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

532
З 677	Зейлигер, Д.Н. 
	Механика подобноизменяемой системы [Текст]: Статика / Д.Н. Зейлигер.- Одесса.: Тип.А.Шульце.
		Вып.1.-1890.-122с.
		Вып.3.-1891.-108с.
		1. Физика.Механика.
		- - Механика - Система - Подобно-изменяемый - РК. 		2 экз.

531
	Зейлигер, Д.Н. 
	Теория движения подобно изменяемого тела. [Текст] / Д.Н. Зейлигер.- КАзань: Тип.Имп.универс., 1892.- 105с.
		1. Физика.
		- - Теория - Движение - Тело - РК. 		0 экз.

592
З 363	Зеленский, В.В. 
	О строении женского полового аппарата и о созревании у Palpa bicaudata [Текст] / В.В. Зеленский.- Петроград: Тип.Императорской Академии Наук, 1917.- стр.219-240.
		1. Беспозвоночные.Зоология беспозвоночных.
		- - Созревания - Salpa - РК. 		1 экз.

891.71.09
З 495	Зелинский, В. 
	Критические комментории к сочинениям А.Н.Островского: [Текст]: Хронологический сборник критико-библиографических статей / В. Зелинский.- М.: Тип.А.Г.Кольчугина, 1894.
		Часть 1.-234с.
		1. Русская литература, до 1917г.-История и литературная критика.
		- - Островский А.Н. - Критические - Комментарий - Сочинение - РК. 		1 экз.

891.71.09
З 495	Зелинский, В. 
	Критические разборы романа "Дым" И.С.Тургенева. [Текст] / В. Зелинский.- М.: Тип.И.И.Пашкова., 1907.- 98с.
		40коп.
		1. Русская литература, до 1917г.-История и литературная критика.
		- - Тургенев И.С. - Критика - Роман - Дым - РК. 		1 экз.

491.71-3
З 698	Зелинский, В. 
	Подробный орфографический словарь [Текст]: Заключает в себе: правильное начертание слов, объяснение малопонятных и непонятных слов, указание ударений в словах и разделение каждого слова на части, для правильного переноса их из одной строки в другую. / В. Зелинский.- 2-е изд.- М.: Тип. Вильде, 1914.- 686 с.
		б/ц.
		1. Языкознание. Филология. Словари.
		- - Словарь - Русский язык - Орфография - Филология - Языкознание - Редкий фонд - РК. 		1 экз.

891.71.09
З 692	Зелинский, В. 
	Русская критичкская литература о произведениях А.С.Пушкина: [Текст]: Хронологический сборник критико-библиографических статей / В. Зелинский.- М.: Тип.А.Г.Кольчугтна, 1897.
		Часть 1.-233, [3]с.
		1. Русская литература, до 1917г.-История и литературная критика.
		- - Пушкин, А.С. - Произведение - Критические - Литература - РК. 		1 экз.

54
З 698	Зелинский, Н.Д. 
	Научное значение химических работ Пастера [Текст]: Вступительная лекция / Н.Д. Зелинский.- М.: Тип.ун-та, 1894.- 24 с.
		б/ц.
		1. Химия.
		- - Наука - Ученые по химии - Химическая работа - Пастер - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

2
З 669	Зелинский, Э. 
	Соперники христианства:Статьи по истории античных религий. [Текст]. Т. 3. Из жизни идей: Статьи по истории античных религий / Э. Зелинский.- СПб.: Тип. М.М. Стасюлевича, 1907.- 407 с.
		б/ц.
		1. История религии.
		- - Религии - Христианство - Другие веры - Религия - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

552.4
П 852	Земятченский, П.А. 
	Выветривание полевых шпатов в связи с почвообразованием [Текст] / П.А. Земятченский; АН СССР, Труды почв. ин-та им. В.В. Докучаева, Т. 8. Вып. 1.- Л.: Изд-во АН СССР, 1933.- 42 с.
		б/ц.
		1. Геология. Полевые шпаты.
		- - Выветривание - Почвообразование - РК - Геология - Редкий фонд. 		1 экз.

532.7
З 723	Земятченский, П.А. 
	Контактные явления при кристализации. [Текст] / П.А. Земятченский.- Известия Имп.АН.- Спб.: Тип.Имп.АН., 1914.- 6с.
		1. Физика.
		- - Явление - Контактный - Кристаллизация - РК. 		1 экз.

666.3
З 723	Земятченский, П.А. 
	Материалы для изучения естественных производительных сил России [Текст] / П.А. Земятченский.- Петроград: Тип. АН.
		б/ц.
		[Т.].10. І. Поглотительные свойства русских глин.-1916.-35 с.
		1. Химическая технология. Производство керамики. Глины.
		- - Русская глина - Глины - Керамика - Свойства глин - РК - Естественное производство - Редкий фонд. 		1 экз.


З-567	Зеньковский, В В. 
	История русской философии [Текст]. Т. 1 / В В. Зеньковский.- М.: ИЛ, 1956.- 428 с.
		2р. 14к.
		1. История русской философии.
		- - Русская философия - Философия - Мировоззрения - Редкий фонд - РК - 1305. 		1 экз.


З-567	Зеньковский, В В. 
	История русской философии [Текст]. Т. 2 / В В. Зеньковский.- М.: Иностр. лит-ра, 1956.- 416 с.
		2р. 08к.
		1. История русской философии.
		- - Русская философия - Философия - Мировоззрения - Метафизика - Редкий фонд - РК - 1306. 		1 экз.

015
З 581	Зернова, А.С. 
	Книги Кирилловской печати, изданные в Москве в ХVI-ХVII веках [Текст]: Сводный каталог / А.С Зернова.- Под.ред.Н.П.Киселева.- М., 1958.- 150с.
		5р. 00к., 1.500экз.
		1. Государственная и краевая библиография.(Библиография произведений по месту их издания).
		- - Книга - Печать - Москва - Каталог. 		1 экз.

611
З 744	Зернова, Д. 
	Руководство описательной анатомии человека [Текст] / Д. Зернова.- 12-е изд.- М.: Тип. Г. Лисснера и Д.Совко.
		Ч.1.Анатомия органов движения.-1916.- 384 с.
		1. Анатомия человека. Медицина.
		- - Медицина - Руководство по анатомии - Анатомия человека - Редкий фонд - РК. 		1 экз.

611
З 744	Зернова, Д. 
	Руководство описательной анатомии человека [Текст] / Д. Зернова.- 7-е изд.- М.: Тип. Г. Лисснера и Д. Совко.
		Ч.2.Вып.2.Анатомия сосудистой системы.-1908.- 771 с.
		1. Анатомия человека. Медицина.
		- - Внутренние органы человека - Руководство по анатомии - Медицина - Редкий фонд - РК. 		1 экз.

9(с)
З 585	Зерцалов, З. 
	О мятежах в городе Москве и в селе Коломенском, 1648, 1662 и 1771 гг. [Текст] / З. Зерцалов.- М.: Ун-тская тип., 1890.
		б/ц.
		1. История России.
		- - Москва - Коломенское - РК - Мятежи - Россия - История - Редкий фонд. 		1 экз.

902
З 753	Зибер, Н.И. 
	Очерки первобытной экономической культуры [Текст] / Н.И. Зибер.- 2-е изд.- СПб.: Изд. АО печатного дела Издатель, 1899.- 572 с.
		б/ц.
		1. Этнография. Культурология. Мировая история.
		- - История - Первобытная культура - Культурология - РК - Этнография - Редкий фонд. 		2 экз.

33
З 590	Зибер, Н. И. 
	Собрание сочинений [Текст]. Т. 1. Вопросы землевладения и промышленности / Н. И. Зибер.- СПб.: Издатель, 1900.- 706 с.
		б/ц.
		1. Экономика.
		- - Социология - Экономика - Редкий фонд - Землеведение - Промышленность - РК. 		1 экз.

340.13
З 59	Зигель, Ф. 
	Законник Стефана Душана [Текст]. Вып. 1: Сочинение / Ф. Зигель.- СПб.: Общественная Польза, 1872.- 151 с.
		б/ц.
		1. История государства и права.
		- - Право - Законы - Стефан Душан - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

782(092)327.3
З 629	Зимянин, В.М. 
	Поль Робсон. [Текст] / Владимир Михайлович. Зимянин; (Жизнь замечат.людей:Сер.биогр.Вып.5(656)).- М.: Молодая гвардия, 1985.- 223с.
		1. Жизнь замечательных людей.
		- - Жизнь и деятельности. 		1 экз.

582.6
З 784	Зинова, Е.С. 
	О редкой багряной водоросли Delesseria fimbriata De-la-Pyl., обнаруженной в Баренцовом море [Текст] / Е.С. Зинова.- Петроград: Тип. К. Маттисена, 1916.- 4 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. Систематика растений.
		- - Водоросли - Багряные водоросли - Ботаника - РК - Биология - Редкий фонд. 		1 экз.

582.6
З 784	Зинова, Е.С. 
	О формах багряных водорослей встречающихся в Баренцовом море [Текст] / Е.С. Зинова.- Петроград: Тип. К. Маттисена, 1915.- 9 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. Водоросли.
		- - Морские растения - Багряные водоросли - Баренцовое море - РК - Ботаника - Биология - Редкий фонд. 		2 экз.

16
З 635	Зиновьев, А А. 
	Комплексная логика [Текст] / А А. Зиновьев; АН СССР, ин-т философии.- М.: Наука, 1970.- 203 c.
		0р. 49к.
		1. Логика. История философии.
		- - Мышление - Логика - РК-961 - Познания - Редкий фонд - Философия. 		1 экз.

16
З 635	Зиновьев, А А. 
	Логика высказываний и теория вывода [Текст] / А А. Зиновьев; АН СССР, ин-т философии.- М.: Изд-во АН СССР, 1962.- 151 с.
		0р. 43к.
		1. Философские мысли. Логика.
		- - Логика - Высказывание - Мышление - Познания - РК-957 - Редкий фонд. 		1 экз.

53.1
З 635	Зиновьев, А.А. 
	Логическая физика. [Текст] / А.А. Зиновьев.- АН.СССР. институт философии.- М.: Изд."Наука"., 1972.- 190с.
		1. Физика.
		- - Физика - Логический - РК 956. 		1 экз.

16
З 635	Зиновьев, А А. 
	Философские проблемы многозначной логики [Текст] / А А. Зиновьев; АН СССР, ин-т философии.- М.: Наука, 1960.- 138 с.
		4р. 00к.
		1. История философии. Логика.
		- - Философия - Мышление - Логика - РК-970 - Познания - Редкий фонд. 		1 экз.

9(51)
З 636	Зинченко, Н. 
	Россия и Китай. [Текст]: Краткий исторический очерк русско-китайской торговли. / Николай. Зинченко.- СПб.: Тип. Г.А. Бернштейна., 1899.- 16 с.
		10 коп.
		1. История Китая.
		- - Китай - Россия - Очерк - Торговля - РК - реставрация. 		1 экз.

9(с)1
З 671	Златоверхкий. 
	Успенский собор [Текст] / Златоверхкий.- Б/м.- 564 с.
		б/ц.
		1. История России. Успенский собор.
		- - Россия - Успенский собор - РК - История - Редкий фонд. 		1 экз.

891.71
З 814	Златовратский, Н. 
	Собрание сочинений [Текст]: В 2-х томах / Н. Златовратский.- М.: Русская мысль, 1891.
		Т.1.- 438 с., портр.
		Т.2.- 491 с.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Художественная литература - Проза - РК - Русская литература - Филология - Редкий фонд. 		2 экз.

891.71
З 671	Златовратский, Н. 
	Устои [Текст]: История одной деревни: Повесть в 4-х частях / Н. Златовратский.- М.: Тип. И.Н. Кушнерева и К., 1884.- 567 с.
		50р. 00к.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Художественная литература - Проза - Русская литература - РК - Филология - Редкий фонд. 		1 экз.

Э372.24-372.3
З 675	Златоуст, И. 
	Полное собрание творений [Текст]. Т. 1. Кн. 1-я.: В 12 томах / Иоанн Златоуст.- 2-е изд.- М.: Православная книга, 1991.- 400 с.
		12р. 50к.
		1. История религии. Христианство.
		- - Религия - Церковь - Православный - Христианство - РК-1516 - Редкий фонд. 		1 экз.


З-675	Златоуст, И. 
	Полное собрание творений [Текст]. Т. 1. Кн. 2-я.: В 12-ти томах / Иоанн Златоуст.- 2-е изд.- М.: Православная книга, 1991.- 399-899 сс.
		15р. 62к.
		1. История религии.
		- - Религия - Христианство - Православная - Церковь - Редкий фонд - РК-1525. 		1 экз.

Э372.24-372.3
З 675	Златоута, Св.Иоанна. 
	Полное собрание творений: В 12 т. / Св.Иоанна Златоута.- М.: Православ. кн., 1991.
		12 р. 50 к.
		Т.1.Кн.1.-398, [2]с.
		1. Русская православная церковь с 1945 г.
		- - Религия - Церковь - Православный - Творение - РК-1516. 		1 экз.

34(09С)-2
З 692	Змиев, Б. 
	Уголовное право [Текст]. Вып. 1. Преступления против личности и имущественные: Часть особенная. Пособие для слушателей Юридических курсов работников юстиции / Б. Змиев.- Казань: Изд. Нарком. юстиции АТССР, 1923.- 148, ІУ с.
		б/ц.
		1. Государство и право СССР.
		- - История - Уголовное право - Преступление - Личность - Имущество - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

340(47)
З 692	Змирлов, К. П. 
	Изменения и дополнения общего устава Российских железных дорог и издания со второй половины 1903 года, в развитие его, узаконения и правила. [Текст] / К. П. Змирлов.- СПб.: Сенатская тип., 1906.- 255 с.
		1р. 50к.
		1. История государства и права.
		- - Россия - Железная дорога - Пути сообщения - Транспорт - Законы - Устав - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

347.7
З 69	Змирлов, К. П. 
	Международная конвенция о перевозке грузов по железным дорогам (1892, 1896, 1901 и 1908 гг.) [Текст] / К. П. Змирлов.- СПб.: Сенатская тип., 1908.- 137, [1]с.ил.
		б/ц.
		1. Торговое и промышленное право.
		- - Международное право - Конвенция - Перевозка грузов - Экономика - Редкий фонд - Законы - РК. 		1 экз.

34С4
З 692	Змирлов, К. П. 
	Устав гражданского судопроизводства [Текст]: Измененный и дополненный законом о преобразовании местного суда (Собр. узак.1912г., N:118) и др. / К. П. Змирлов.- СПб.: Право, 1913.- 1103 с.
		5р. 00к.
		1. Гражданское право СССР.
		- - Устав - Законы - Гражданское право - Судопроизводство - РК - Редкий фонд. 		2 экз.

9(с)
З 780	Зобачев, И. 
	1905 год в Сибири [Текст] / И. Зобачев.- Новосибирск: Обл.гос.изд-во, 1940.- 64 с.
		1р. 00к.
		1. История России.
		- - 1905 год - Сибирь - Революция - Социал-демократия - Россия - РК 1158 - История - Редкий фонд. 		1 экз.

9(37)
З 783	Зограф, А.Н. 
	Римские монеты в Ольвии [Текст] / А.Н. Зограф.- Л.: Гос.Академии Истории Материальной Культуры, 1930.- 15 с.
		40 к.
		1. История Древнего Рима.
		- - Рим - Монета - Ольвии - РК - реставрация. 		1 экз.


З 783	Зограф, Г А. 
	Описание рукописей хинди и панджаби института Востоковедения [Текст] / Г А. Зограф; АН СССР. Ин-т Востоковедения.- М.: Изд-во Вост. лит-ры, 1960.- 100 с.
		б/ц.
		1. Рукописи хинди и панджаби института Востоковедения.
		- - Индийская литература - Рукописи хинди - Рукописи панджаби - Востоковедения - Редкий фонд - Филология. 		1 экз.

59
З 868	Зограф, Н. 
	Курс зоологии для студентов-естественников, медиков и сельских хозяев [Текст] / Н. Зограф.- 1312 с.
		б/ц.
		1. Зоология. Флора и фауна.
		- - Биология - РК - Животный мир - Растительный мир - Зоология - Редкий фонд. 		1 экз.

512.9-517.3
З 877	Золотарев, Е. 
	Теория целых комплексных чисел с приложением к интегральному исчислению [Текст] / Е. Золотарев.- СПб.: Тип. А. Якобсона, 1874.- 96 с.
		б/ц.
		1. Математические теории.
		- - Алгебра - Чисел - Интегральное исчисление - РК - Уравнения - Редкий фонд. 		1 экз.

512.8
З 324	Золотарев. 
	Записки высшей алгебры. [Текст] / Золотарев.- Изд.А.Плескачевым.- Рукопись, 1870.- 42с.
		1. Высшая алгебра.
		- - Записка - Алгебра - Высшая - РК. 		1 экз.

579.
З 881	Золотницкий, Н.Ф. 
	Аквариум любителя [Текст]: Подробное описание водяных животных и растении для аквариума, устройства аквариума, ухода за ним и проч. / Н.Ф. Золотницкий.- М.: Тип. Г.И. Простакова, 1904.- 688 с.
		б/ц.
		1. Биологические науки. Зоология.
		- - Аквариум - Биология - Зоология - РК - Редкий фонд. 		3 экз.

579
3 881	Золотницкий, Н.Ф. 
	Водяные растения для аквариумов комнатных, садовых и оранжерейных [Текст]: Руководство к уходу, воспитанию, и размножению этих растений / Н.Ф. Золотницкий.- М.: Тип. А.А. Карцева, 1887.- 278 с.
		б/ц.
		1. Биология. Ботаника. Растения.
		- - Растения - Водяные растения - Аквариум - Руководство - РК - Зоология - Биология - Редкий фонд. 		1 экз.

3КП1(092)
З 812	Золототрубов, А.М. 
	Буденный [Текст] / Александр Михайлович. Золототрубов; (Жизнь замечат.людей:Сер.биогр.Вып.7(636)).- М.: Молодая гвардия, 1983.- 303с.
		1. Жизнь замечательных людей.
		- - Жизнь и деятельности. 		1 экз.

891.71"ХХ"092
З 813	Золотусский, И.П. 
	Гоголь.Изд.2-е. [Текст] / Игорь Петрович. Золотусский; (Жизнь замечат.людей:Сер.биогр.Вып.11(595)).- М.: Молодая гвардия, 1984.- 527с.
		1. Жизнь замечательных людей.
		- - Жизнь. 		1 экз.


З 819	Золя, Э. 
	Тереза Ракен. Жерминаль [Текст]: Пер. с французского / Эмиль Золя.- М.: Худ. лит-ра, 1975.- 624 с., ил.- (Б-ка Всемирной литературы. Серия 2-я. Литература ХІХ века).
		2р. 14к.
		1. Филология. Французская литература.
		- - Художественная литература - Проза - Французская литература - Филология - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

34(09И)-1
З 82	Зом, Р. 
	Институции [Текст]. Вып. 1. Ч.2. История и система римского гражданского права. Общая часть и вещное право / Р. Зом; Пер. Н.Кесслер.- Сергеев Посад: Тип. И.И. Иванова, 1916.- 368 с.
		б/ц.
		1. Международное право.
		- - История - Римский - Вещное право - РК - Италия - Гражданское право - Редкий фонд. 		1 экз.

34(09И)-1
З 82	Зом, Р. 
	Институции:Учебник истории и системы Римского гражданского права. [Текст] / Р. Зом; Пер.с нем.Г.А.Барковского.- Спб.: Изд.Н.К.Мартынова.
		Вып.1.-1908.-152с.
		Вып.2.-1910.-495с.
		1. Римское право.
		- - Учебник - История - Римский - Право - Систем - РК. 		2 экз.

33
З 821	Зомбарт, В. 
	Идеалы социальной политики [Текст] / В. Зомбарт; Пер. с нем. П.Ф. Теплова.- СПб.: Знание, 1900.- 74 с.- (Историко-политическая б-ка, N 2).
		б/ц.
		1. Основы политики.
		- - Политика - Социализм - Социальная - РК - Редкий фонд. 		2 экз.

331
З 821	Зомбарт, В. 
	Организация труда и трудящихся [Текст] / Вернер. Зомбарт; Пер.под.ред.Л.А.Кириллова.- Спб.: Изд.Б.Н.Звонарева., 1901.- 457с.
		1. Труд в СССР.Профессиональное движение.
		- - Организация - Труд - Трудящийся - РК. 		1 экз.

9(73)3
З 821	Зомбарт, В. 
	Очерки из истории развития северо-американского пролетариата. [Текст] / Вернер. Зомбарт; Пер. К. М.- М.: Изд. Д. П. Ефимова., 1906.- 126 с.
		30 коп.
		1. Новая история США.
		- - Очерк - Северо-американский - Пролетариат - РК - реставрация. 		1 экз.

33
З 821	Зомбарт, В. 
	Политическая экономия промышленности [Текст] / Вернер Зомбарт; Пер. с немец. Г.С. Чернявского.- СПб.: Просвещение, 1896.- 245 с.
		1р. 50к.
		1. Политэкономия промышленности.
		- - Политика - Экономика - Промышленность - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

331Б
З 821	Зомбарт, В. 
	Почему в Соединенных Штатах нет социализма? [Текст] / В. Зомбарт; Пер.с нем. В.Ф.- Спб., 1907.- 111с.
		1. Профессиональное движение.
		- - Соединенный - Штат - Нет - Социализм - РК. 		1 экз.

33
З-821	Зомбарт, В. 
	Пролетариат в Америке [Текст] / Вернер Зомбарт; Пер. с немец. Б.Н. Смирнова.- СПб.: Просвещение.- 161.
		0р. 30к.
		1. Внешняя политика.
		- - Пролетариат США - История - Америка - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

331
Э 821	Зомбарт, В. 
	Промышленный рабочий вопрос [Текст] / Вернер. Зомбарт; Пер.с нем. под.ред.Ю.Д.Филипова.- Спб.: Изд.Д.А.Казицина, 1906.- 94с.
		25коп.
		1. Труд в СССР.Профессиональное движение.
		- - Рабочий - Вопрос - Промышленность - РК. 		1 экз.

331
З 821	Зомбарт, В. 
	Рабочий вопрос [Текст] / Вернер. Зомбарт; Пер.с нем.С.Я.Брусова.- Спб.: Изд."Просвещение.".- 154c.
		1. Профессиональное движение.
		- - Рабочий - Вопрос - РК. 		1 экз.

331
З 821	Зомбарт, В. 
	Рабочий вопрос в промышленности [Текст] / Вернер. Зомбарт; Пер.с нем.Высоцкой - Ермоловой.- Ростов-на-Дону: "Донская Речь", 1905.- 127с.
		20коп.
		1. Труд в СССР.Профессиональное движение.
		- - Рабочий - Вопрос - Промышленность - РК. 		1 экз.

33
З-82	Зомбарт, В. 
	Социализм и социальное движение в Х1Х столетии."А все-таки!" [Текст]. Ч. 1 -2. А все-таки!: В 2- частях / Вернер Зомбарт.- 2-е изд.- СПб.: Изд. Н.П. Карабасникова, 1905.- 331 с.
		б/ц.
		1. История внутренней политики.
		- - Х1Х столетия - Политика - Социализм - РК - Марксизм - Редкий фонд. 		1 экз.

3К
З-82	Зомбарт, В. 
	Социализм и социальное движение в Х1Х столетии. [Текст]. Ч. 2. А - все таки: Из теории и истории профессионального рабочего движения: Пер. с нем. / Вернер Зомбарт.- М.: Изд. Д.П.Ефимова, 1905.- 371 с.
		4р. 00к.
		1. Социализм и социальное движение.
		- - Социализм - Марксизм - История - Ленинизм - РК - Редкий фонд. 		3 экз.

331Б
З-821	Зомбарт, В. 
	Судьба американского пролетариата [Текст] / В. Зомбарт; Пер.с немецкого А.Кулишгра.- Спб.: Изд.О.П.Поповой, 1906.- 150с.
		1. Профессиональное движение.
		- - Американский - Судьба - Пролетариат - РК. 		1 экз.

331Б
З 860	Зорге, Ф. 
	Рабочее движение в Соединенных Штатах [Текст] / Ф. Зорге; Пер.с нем.- Спб.: Книгоизд."Век", 1907.- 304с.
		1. Профессиональное движение.
		- - Соединенный - Штат - Рабочий - Движение - РК. 		1 экз.

598
З 911	Зорин, М.Д. 
	Попугаи [Текст]: Краткое руководство для любителей / М.Д. Зорин.- Петроград: Изд. Аквариум, 1915.- 89, [2] c.
		б/ц.
		1. Зоология. Орнитология.
		- - Попугаи - РК - Птицы - Биология - Орнитология - Редкий фонд. 		1 экз.

32(438)
З 93	Зуев, Ф. 
	Рабочий класс и профсоюзы народно-демократической Польши [Текст] / Ф. Зуев.- М.: Профиздат., 1951.- 157с.
		3р. 10к.
		1. Политика и история Польши.
		- - Политика в Европе - Рабочий класс - Польша - Профсоюз - РК-1157 - Редкий фонд. 		1 экз.

551.4
З 969	Зупань, А. 
	Основы физической географии [Текст] / А. Зупань; Под ред. Д.Н. Анучина.- Петроград: Тип. А.Бенке, 1914.- 2010 с.
		б/ц.
		1. Физическая география.
		- - Основы географии - География - Физическая - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

91(с)
З 992	Зябловский, Е. 
	Всеобщее землеописание Российской империи.Ч.2.азия, Африка, Америка и Австралия. [Текст] / Е. Зябловский.- С.Петербург: Императорской, 1821.- 368с.
		1. География СНГ.
		- - Империя. 		1 экз.

			Список литературы  

9(51)
И 122	Иакинф. 
	Китай в гражданском и нравственном состоянии. [Текст] / Иакинф.- СПб.
		[Часть 1, 2.3, 4, ].-1848.-653 c.
		1. История Китая.
		- - Китай - Государство - Нравственность - Состояние - РК. 		1 экз.

1Ф
И 142	Ибервег-Гейнце. 
	Новая философия. [Текст] / Ибервег-Гейнце.- Б/м.- 800с.
		б/ц.
		1. История философии.
		- - Новая философия - Философия - РК - Редкий фонд - Философия Европы. 		1 экз.


И 160	Ибсен, Г. 
	Драмы. Стихотворения [Текст]: Пер. с норвежского / Генрик Ибсен.- М.: Худ. лит-ра, 1972.- 816 с., ил.- (Б-ка Всемирной литературы. Серия 2-я. Литература ХІХ века).
		2р. 24к.
		1. Филология. Норвежская литература.
		- - Художественная литература - Норвежская литература - Драматургия - Поэзия - Филология - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

839.82
И 160	Ибсен, Г. 
	Полное собрание сочинений [Текст] / Генрик Ибсен; Пер.с датско-норвежского А.и П.Ганзен.- Спб.: Изд.Т-ва А.Ф.Маркса.
		Т.1.-1909.-632с.
		Т.2.-1909.-643с.
		Т.3.-1909.-710с.
		Т.4.-1909.-829с.
		1. Норвежская литература.
		- - Полное - Собрание сочинений - РК. 		14 экз.

839.82
И 160	Ибсен, Г. 
	Столпы общества: Кукольный дом. Привидения. Враг народа [Текст] / Генрик Ибсен; Пер. с датского А. и П. Ганзен.- М.: Изд. С. Скирмунта, 1903.- 434 с.
		1. Норвежская литература.
		- - Кукольный - Дом - Привидения - Столп - Общество - РК. 		1 экз.

9(51)
И 200	Иванов, А. И. 
	Ван-Ан-Ши и его реформы Х1 в. [Текст] / А. И. Иванов.- СПб.: Тип. М. М. Стасюлевича., 1906.- 214 с.
		1. История Китая.
		- - Ван- Ан-Ши - Реформа - РК. 		1 экз.

521.(02)
И 138	Иванов, А. 
	Основной курс теоретической астрономии. [Текст] / А. Иванов.- Петроград.: Тип.А.Е.Коллинса., 1915.- 367с.
		1. Астрономия.
		- - Курс - Основной - Астрономия - Теоретический - РК. 		2 экз.

902.6
И 200	Иванов, А. 
	Указ о пожаловании титула Дзы-Сы [Текст]: Китайский текст с транскрипцией монгольским квадратным письмом / А. Иванов.- СПб.: Тип.Императорской АН, 1909.- 9 с.
		б/ц.
		1. Этнография Восточной Азии. Культурология.
		- - Культура Восточных Азии - Этнография - Титул - Дзы-Сы - РК - Япония - История - Редкий фонд. 		1 экз.

34(09И)-1
И.200	Иванов, Б.П. 
	Очерк по истории римского права. [Текст] / Б.П. Иванов.- Казань.: Тип.Имп.ун-та., 1914.- 143с.
		1р.50к.
		1. Римское право.
		- - Очерк - История - Римское право - РК. 		1 экз.

512(076)
И 138	Иванов, Б. 
	Полные и подробные решения всех смешанных алгебраических задач, помещенных в сборнике Клионовского. [Текст] / Б. Иванов.- Спб.: Тип.Д.П.Вейсбрута., 1913.- 319с.
		1. Алгебра.
		- - Решение - Полное - Задача - Алгебраический - Сборник - Клионовский - РК. 		1 экз.


И 201	Иванов, В. 
	"У". Дикие люди [Текст]: Роман. Рассказы / Всеволод Иванов.- М.: Книга, 1988.- 400 с., ил.- (Из литературного наследия).
		12р. 00к.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Художественная литература - Проза - Русская литература - Филология - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

516
И 138	Иванов, И.И. 
	Аналитическая геометрия. [Текст]: Лекции. / И.И. Иванов.- Изд.1-ое.- Спб.: Изд.комитет при универс., 1912.- 594с.
		1. Геометрия.
		- - Лекция - Геометрия - Аналитический - РК. 		1 экз.

599
И 138	Иванов, И.И. 
	Искусственное оплодотворение у млекопитающих [Текст]: Экспериментальное исследование / И.И. Иванов.- СПб.: Тип.Имп. АН, 1907.- 135 с.
		б/ц.
		1. Зоология. Млекопитающие. Искусственное оплодотворение.
		- - Оплодотворение - Млекопитающий - РК - Искусственное оплодотворение - Биология - Зоология - Редкий фонд. 		1 экз.

511.2
И 203	Иванов, и. 
	О некоторых вопросах [Текст]: находящихся в связи со счетом простых чисеел. / и. Иванов.- Спб.: Тип.Имп.АН, 1901.- 119с.
		1. Арифметика.
		- - Вопрос - Счет - Число простое - РК. 		0 экз.

9(3)
И 200	Иванов, К.А. 
	Элементарный курс истории древнего мира [Текст]: (для III-го класса реальных училищ) / К.А. Иванов.- СПб.: Типо-литография М.П.Фроловой, 1907.- 166 с.
		1. История Древнего мира.
		- - Истории - Древний - Мир - РК. 		1 экз.

577.15
И 138	Иванов, Л.А. 
	К вопросу об участии коэнзимы в механизм спиртового брожения [Текст] / Л.А. Иванов; Известия Имп. АН.- Петроград: Тип. Имп. АН, 1915.- 29 с.
		б/ц.
		1. Биотехнология. Ферменты. Биология.
		- - Ферменты - Коэнзимы - Биотехнология - Спиртовое брожение - РК - Биология - Редкий фонд. 		1 экз.

9(4/9)3
И 200	Иванов, Л.И. 
	Мировая политика после Версаля [Текст] / Лука Иванович. Иванов.- М.- Л.: "Московск.рабочий", 1928.- 184 с.
		65 коп.
		1. Новая история(1640-1918гг.).
		- - Мировая - Политика - После - Версаль - РК. 		2 экз.

581.9(28)
И 138	Иванов, Л. 
	Наблюдения над водной растительностью озерной области [Текст] / Л. Иванов.- СПб.: Тип. В.С. Балашева, 1901.- 158 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. Водные растений.
		- - Водный растительность - Ботаника - Водные растения - РК - Биология - Редкий фонд. 		2 экз.

581.19
И 138	Иванов, Л. 
	О превращениях фосфора в растение в связи с превращениями белков [Текст] / Л. Иванов.- СПб.: Тип. М.П. Фроловой, 1905.- 170 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. Минеральные соли в растений.
		- - Фосфор - Белки - Растения - Растительные кислоты - РК - Биология - Ботаника - Редкий фонд. 		1 экз.

582.6
	Иванов, Л. 
	Отчет о поездке с альголической целью на Кавказ 1901г. [Текст] / Л. Иванов.- Спб.: Тип.Меркушева., 1902.- 9с.
		1. Систематика растений.
		- - Отчет - Поездка - Альголическая цель - РК. 		1 экз.

9(с)
И 206	Иванов, П. 
	Описание государственного разрядного архива, при совокуплением списков со многих хранящихся в ином любопытных документов [Текст] / Петр Иванов.- М.: Тип. С.Селиванского, 1842.- 452, [29] с.
		б/ц.
		1. История России.
		- - Россия - Государственный архив - Разрядный - Архив - РК - История - Редкий фонд. 		1 экз.

У9(2)30
И 20	Иванов.П.С. 
	Внедрение среднепрогрессивных норм и мобилизация внутренних резервов промышленности [Текст]: Стенограмма публичной лекции, прочитанной в Центральном лектории Общества в Москве. / Иванов.П.С.- Всесоюзное общество по распространению политических и научных знаний.- М.: Тип."Правда", 1948.- 21с.
		60к., 45000экз.
		1. Экономика промышленности.
		- - Внедрение - Внутренний - Резервов - Промышленность - РК-861. 		1 экз.

82(092)
И 206	Иванов, Р.Ф. 
	Дюбуа. [Текст] / Роберт Федорович. Иванов; (Жизнь замечат.людей:Сер.биогр.Вып.4(447)).- М.: Молодая гвардия, 1968.- 240с.
		1. Жизнь замечательных людей.
		- - Жизнь и деятельности. 		1 экз.

891.71.09
И 205	Иванов-Разумников. 
	История русской общественной мысли. [Текст] / Иванов-Разумников.- Изд.4-е.- Спб.: Тип.М.М.Стасюлоевича, 1914.
		3руб.
		Том 1.-407с.
		Том 2.-508с.
		1. Русская литература, до 1917г.-История и литературная критика.
		- - История - Общественное - Мысль - РК. 		2 экз.

581.19
И 138	Иванов, С.Л. 
	Образование и превращение масла в растении [Текст] / С.Л. Иванов.- М.: Тип. В. Рихтера, 1913.- 83 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. Растения.
		- - Масла в растении - Ботаника - Биология - Растения - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

581.15
И 138	Иванов, С. 
	Физиологические признаки растений, их изменчивость и отношение к эволюционной теории [Текст] / С. Иванов.- СПб.: Тип. "Якорь", 1915.- 31 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. Физиология растений.
		- - Растения - Физиология растений - Ботаника - Эволюция растений - РК - Биология - Редкий фонд. 		1 экз.

581.4
И 200	Иванова, А. 
	К эволюцию нектарников у актиноморфных лютиковых [Текст] / А. Иванова.- Ереван: Изд. АН Арм.ССР, 1948.- 6 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. Лютиковые растения.
		- - Нектарник - Эволюция растений - Актиноморфные - РК - Лютиковые - Ботаника - Биология - Редкий фонд. 		1 экз.

582(02)
И 138	Иванова, Л.А. 
	Общий курс систематики растений [Текст] / Л.А. Иванова.- 2-ое изд.- Петроград: Тип. Альтшулера, 1916.- 191 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. Систематика растений.
		- - Биология - Ботаника - Систематика растений - РК - Растения - Редкий фонд. 		1 экз.

9(с)1
И 216	Иванович, В. 
	Российские партии, союзы и лиги [Текст]: Сборник программ, уставов и справочных сведений о Российских политических партиях и др. / В. Иванович.- СПб.: Типо-Литогр. Б.М. Вольфа, 1906.- 252 с.
		1р. 00к.
		1. История СССР.
		- - Россия - Партии - Союзы - Лиги - РК - История - Политика - Редкий фонд. 		1 экз.

9(51)
И 221	Ивановский, А. 
	Материалы для истории инородцев юго-западного Китая. [Текст] / Александр. Ивановский.- СПб.
		Т.1.[вып.2].- 1887.- 133 с.
		1. История Китая.
		- - Юго-запад - Китай - История - Инородный - РК. 		1 экз.

9(5)
И 221	Ивановский, А. О. 
	Юнь Наньские инородцы в период династий Юань, Минь и Дай Цинь [Текст]: Материалы для истории инородцев юго западного Китая. / А. О. Ивановский.- СПб.: Тип. В. Безобразова., 1889.- 397, [2] c.
		1. История Азии.
		- - Юнь Наньские - Инородный - Династия - Дай Цинь - РК. 		1 экз.


И - 220	Ивановский, В.В. 
	Вопросы государствоведения, социологии и политики [Текст] / В.В. Ивановский.- Казань: Тип. императорс. ун-та, 1899.- 399 с.
		2р. 00к.
		1. История социологии и политики.
		- - Государство - Социология - Политика - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

342
И.22	Ивановский, В.В. 
	Русское государственное право [Текст]. Т. 1. Вып. 7. Верховная власть и ее органы. Государственная служба / В.В. Ивановский.- Казань: Тип. Имп.ун-та., 1898.- 560-622, XLIV, Ш сс.
		0р. 50к.
		1. История Государства и права.
		- - Россия - Право - Законы - Власть - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

352
И 22	Ивановский, В.В. 
	Учебник административного права. [Текст]: Полицейское право.Право внутренного управления. / В.В. Ивановский.- Изд.бр.Башмаковых, 1911.- 511с.
		1. Управление.Административное право.
		- - Учебник - Административное - Право - РК - реставрация. 		2 экз.

352
И 22	Ивановский, В.В. 
	Учебник административного права. [Текст]: Полицейское право.Право внутреннего управления. / В.В. Ивановский.- Казань.: Тип.Имп.ун-та., 1907.- 556с.
		1. Административное право.
		- - Учебник - Административное - Право - РК. 		2 экз.

342
И 22	Ивановский, В. 
	Государство как юридическое отношение. [Текст] / В. Ивановский.- Казань.: Тип.Имп.ун-та., 1893.- 34 с.
		б/ц.
		1. История Государства и права.
		- - Государство - Юридический - Право - РК - реставрация - Законы - Редкий. 		1 экз.

577.15
И 138	Ивановский, Д. 
	Исследование над спиртовым брожением [Текст] / Д. Ивановский.- СПб.: Тип. Имп. АН, 1894.- 76 с.
		б/ц.
		1. Биотехнология. Ферменты. Биология.
		- - Биология - Спиртовое брожение - РК - Биотехнология - Ферменты - Редкий фонд. 		2 экз.

581.1
И 141	Ивановский, Д. 
	О физическом состоянии хлорофилла в живых листьях [Текст] / Д. Ивановский.- Варшава: Тип. Варш.уч.окр., 1913.- 33 с.
		б/ц.
		1. Ботаника.
		- - Хлорофилл - Физические свойства хлорофилла - Листья - Состав листьев - РК - Ботаника - Морфология растений - Редкий фонд. 		1 экз.

91(519)
И 221	Ивановский, П. 
	Современное положение христианских миссий в Корее. [Текст] / П. Ивановский.- Владивосток: Тип.Дальний Восток, 1904.- 95с.
		1. География Кореи.
		- - Современная. 		1 экз.

33
И 234	Иванюков, И. И. 
	Основные положения теории экономической политики с Адама Смита до настоящего времени [Текст] / И. И. Иванюков.- СПб., 1904.- 164 с.
		б/ц.
		1. Теория экономической политики.
		- - Политика - История - Адам Смит - Экономика - РК - Редкий фонд. 		2 экз.

33
И 234	Иванюков, И.И. 
	Политическая экономия как учение о процессе развития экономических учений [Текст] / И.И. Иванюков.- 3-е изд.- М., 1891.- 473 с.
		1. Основы политэкономии.
		- - Политика - Редкий фонд - Капитал - Экономика - РК. 		1 экз.

33
И-234	Иванюков, И. И. 
	Политическая экономия как учение о процессе развития экономических явлений [Текст] / И. И. Иванюков.- СПб.: Тип.М.М. Стасюлевича, 1883.- 548 с.
		1. Основы политэкономии.
		- - Политика - Политэкономия - Экономика - Редкий фонд - Капитал - РК. 		1 экз.

9(с)16
И 234	Иванюков, И. 
	Падение крепостного права в России [Текст] / И. Иванюков.- СПб.: Тип. А.А.Краевского, 1882.- 404, [3] с.
		б/ц.
		1. История России.
		- - Падение крепостного права - Крепостное право - Право - Россия - РК - Законы - Политика - История - Редкий фонд. 		1 экз.


И 242	Ивашкевич, Я. 
	Хвала и слава [Текст]: Пер. с польского / Ярослав Ивашкевич.- М.: Худ. лит-ра.-.- (Б-ка Всемирной литературы. Серия 3-я. Литература ХХ века).
		2р. 00к.
		Т.1. -1974.-591 с., ил.
		Т.2.- 1974.- 559 с., ил.
		1. Филология. Польская литература.
		- - Художественная литература - Польская литература - Проза - Филология - РК - Редкий фонд. 		2 экз.

47-3
И-17	Ивашковский, И. 
	Полный русско-латинский словарь [Текст]: Значительно обогащенный словами и примерами, заимствованными из латинских и русских писателей, прозаиков и стихотворцев. / И. Ивашковский.- СПб.: Тип. имп. АН.
		Ч.IУ.-1853.-815с.
		1. Языкознание. Филология. Словари.
		- - Словар - Латинский язык - Русско-латинский - РК - Филология - Языкознание - Редкий фонд. 		2 экз.

632.7
И 177	Иверсен, В.Э. 
	Вредные полевые насекомые [Текст]: Опыт практической энтомологии для землевладельцев, сельских хозяев, народных учителей и учительских семинарий / В.Э. Иверсен.- СПб.: Изд.Ф. Павленкова, 1883.- 116 с.
		0р. 80к.
		1. Сельское хояйство. Вредные полевые насекомы.
		- - Энтомология - Полеводство - Вредители поля - Вредные насекомы - РК - Агрономия - Редкий фонд. 		1 экз.

9(с)15
И 260	Игнатович, И.И. 
	Помещичьи крестьяне [Текст]: Накануне освобождения / И.И. Игнатович.- М.: Тип.т-ва И.Д.Сытина, 1910.- 312 с.
		б/ц.
		1. История России. Крестьяне.
		- - Помещики - Крестьяне - Освобождение - РК - Россия - История - Редкий фонд. 		1 экз.

51(082)-512.8(082)
И 222	Игнатьев, И. 
	Математическая хрестоматия. [Текст] / И. Игнатьев.- М.: Тип.И.Д.Сытина.
		Кн.2.-1915.-512с.
		1. Алгебра.
		- - Хрестоматия - Математический - РК. 		1 экз.

532.7
И 222	Игнатьев, С.А. 
	Исследование гидродиффузии помощью спектрофотометра. [Текст] / С.А. Игнатьев.- Одесса.: Тип."Экономическая"., 1906.- 42с.
		1. Физика.Жидкости.
		- - Гидродиффузия - Исследование - Спектрофотометр - РК. 		1 экз.

9(1/9)
И 300	Иегер, О. 
	Всеобщая история [Текст]: Сочинение в 4-х томах / Оскар Иегер; Пер. под ред. П.К.Полевого.- 5-е изд.- СПб.: Изд. А.Ф.Маркса.
		Т.1.История древняя.-1894.- 614 с., ил.
		Т.2.История средних веков-1894.- 623 с., ил.
		Т.3.Новая история.-1894.- 665 с., ил.
		Т.4.Новейшая история.-1894.- 692 с., ил.
		1. История. Всемирная история.
		- - Древняя история - Всеобщая - История - РК - Средневековая история - Редкий фонд - Новая история - Новейшая история. 		11 экз.

9(37)
И 907	Иегер, О. 
	История Рима [Текст] / Оскар. Иегер; Пер. с третьего нем.изд. П.Морозовым и Ф. Резенером.- СПб.: Изд. В. Ковалевского, 1876.- 319, [2] с. карт.
		3 руб.50 коп.
		1. История Древнего Рима.
		- - История - Рим - РК. 		1 экз.

3КИ
И 302	Иекк, Г. 
	Интернационал [Текст] / Г. Иекк; Пер. с нем.- СПб.: Тип. М.О. Вольфа, 1906.- 255, [4]с.
		б/ц.
		1. Международное коммунистическое движение. Коммунистические и рабочие партии зарубежных стран.
		- - Интернационал - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

34
И 306	Иеринг, Р. 
	Борьба за право [Текст] / Рудольф. Иеринг; Пер. С.И. Ершова.- М.: Изд. М.Н. Прокоповича, 1907.- 96 с.
		б/ц.
		1. Юридические науки. Право.
		- - Право - Законы - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

34С4
И 30	Иеринг, ф.Р. 
	Гражданско-правовые казусы без решений. [Текст] / фон Рудольф. Иеринг; Пер. с нем. В.Огнева.- М.: Тип. А.И.Мамонтова., 1883.- 163 с.
		1. Гражданское право СССР.
		- - Гражданское право - Казусы - Законы - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

9(с)1
И 422	Иконников, В.С. 
	Собрание исторических трудов [Текст]: Историческое исследование / В.С. Иконников.- Киев: Тип. Имп.ун-та Св.Владимира.
		7р. 00к.
		Т.1. Максим Грек и его время.-1915.- 604, 24 с.
		1. История и о науке России.
		- - Максим Грек - Наука - Исторические материалы - Россия - РК - Религия - Редкий фонд. 		1 экз.

901
И 422	Иконников, В. 
	Скептическая школа в русской историографии и ее противники [Текст] / В. Иконников.- Киев: Ун-тская тип., 1871.- 106 с.
		б/ц.
		1. Историография.
		- - Русская историография - История - Россия - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

91(с)
И 451	Ильенко, И. 
	Закаспийская область:Очерк. [Текст] / И. Ильенко.- М.: Тип. И.Н. Кушнерев, 1902.- 59с.
		1. География СНГ.
		- - Каспий. 		2 экз.

531.7
И 460	Ильин, А.А. 
	Сравнительные таблицы русских метрических и англииских мерь. [Текст] / А.А. Ильин.- Спб.: Тип.А.В.Пожаровой., 1888.- 23с.
		1. Физика геометрическая.
		- - Таблица - Сравнительный - Мера - Русский-англииский - РК. 		1 экз.

3К23
И 170	Ильин, В. 
	Развитие капитализма в России [Текст]: Процесс образования внутреннего рынка для крупной промышленности / В. Ильин.- СПб.: Тип. А.Лейферта, 1899.- 480, [6]с.
		2р. 50к.
		1. Капитализм.
		- - Россия - Общественная формация - Марксизм-Ленинизм - Экономика - Промышленность - Рынок - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

581.1
И 576	Ильин, В. С. 
	Задачи изучения сравнительного испарения растений [Текст] / В. С. Ильин.- СПб.: Тип.Имп.АН., 1913.- 27 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. Фотосинтез растений.
		- - Испарение растений - Фотосинтез - Ботаника - РК - Биология - Растения - Редкий фонд. 		2 экз.

581.1
И 576	Ильин, В. С. 
	Испарение и ассимиляция степных растений [Текст]: Физиолого-экологические исследования / В. С. Ильин.- Петроград: Тип.Имп.АН., 1915.- 23 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. Фотосинтез растений.
		- - Растения - Степные растения - Испарение - Ассимиляция - РК - Фотосинтез - Ботаника - Редкий фонд. 		1 экз.

5(063)
И 415	Ильин, В.С. 
	История возникновения, организации и деятельности степной биологической станций им. С.В. Паниной [Текст] / В.С. Ильин; Под ред. В. Комарова; Труды Петроградского Общества естествоиспытателей. Т.XLVI, 1916 г.- Петроград: Тип. А. Бенке, 1917.
		2р. 00к.
		3. Отделение ботаники.-1917.-152 с.
		1. Биологические науки. Ботаника.
		- - Биологическая станция - Степная - История биологий - Редкий фонд - Ботаника. 		1 экз.

581.1
И 576	Ильин, В.С. 
	Осмотическое давление корнях и листьях в зависимости от влажности местообитания растений [Текст] / В.С. Ильин.- Петроград: Тип.Имп.АН., 1915.- 18 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. Свойства растений.
		- - Осмотическое - Корни и листья - Растения - Влажность - РК - Ботаника - Биология - Редкий фонд. 		2 экз.

547.58
И 576	Ильин, Л.Ф. 
	О составе и своиствах таннина. [Текст]: Заседание химического общества 5 октября 1907г. / Л.Ф. Ильин.- Отд.оттиск из журнала русск.физико-хим.общ.Часть химическая.Том.ХХХ1Х.- 1907.
		1. Химия органическая.
		- - Состав - Своиство - Таннин - РК. 		3 экз.

547.58
И 576	Ильин, Л.Ф. 
	О таннине и диггаловой кислоте [Текст]: Литературный очерк и экспериментальные исследования / Л.Ф. Ильин.- Петроград: Тип. М-ва земледелия, 1918.- 139 с.
		1. Органическая химия.
		- - Таннин - Кислоты - Диггаловая кислота - РК - Химия - Редкий фонд. 		1 экз.

677
И 576	Ильин, Н. 
	Курс красильного производства. [Текст] / Н. Ильин.- СПб.: Общественная Польза.
		Ч.1.Пигменты.-1874.- 540, [2]с.
		1. Легкая промышленность. Текстильное производство.
		- - Пигменты - Технология текстильных производств - Красильное производство - Технология волокнистых веществ - РК - Текстиль - Редкий фонд. 		1 экз.

581.9(47)
И 577	Ильинский, А.П. 
	Материалы к флоре Вятской губернии [Текст] / А.П. Ильинский.- Петроград: Тип.Имп.АН., 1915.- 61 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. Флора России.
		- - Флора - Вятская губерния - Ботаника - РК - Растения - Биология - Редкий фонд. 		1 экз.

491.8-5
И 577	Ильинский, Г.А. 
	Сложные местоимения и окончания родительного падежа, ед.числа, муж.и ср род., неличных местоимений в славянских языках. [Текст] / Г.А. Ильинский.- Изд.2-ое.- М.: Универс.тип., 1905.- 176с.
		1. Языкознание.Западно и восточно-славянские языки.
		- - Местоимение - Сложное - Неличное - Окончание - Родительный падеж. - РК. 		1 экз.

342
И 46	Ильинский, И. Д. 
	Введение в изучение советского права [Текст]. Ч. 1. Индивидуализм в буржуазной юриспруденции / И. Д. Ильинский.- Л.: Госиздат., 1925.- 124, [4]с.- (Проблемы советского права).
		б/ц.
		1. История Государство и право.
		- - Государство - Право - Советское - Законы - Юриспруденция - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

3КП1(092)
И 465	Ильинский, И.М. 
	Василий Алексеев. [Текст] / Игорь Михайлович. Ильинский; (Жизнь замечат.людей:Сер.биогр.Вып.5(667)).- М.: Молодая гвардия, 1986.- 351с.
		1. Жизнь замечательных дюдей.
		- - Жизнь и деятельности. 		1 экз.

Р(с)-3
И 484	Ильф, И. 
	Двенадцать стульев [Текст] / И Ильф, Е Петров.- М.: Книга, 1987.- 448 с., ил.
		5р. 00к.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Художественная литература - Проза - РК-724 - Русская литература - Сатира - Филология - Редкий фонд. 		1 экз.

517.3
И 627	Имшенецкий, В. 
	Исследование [Текст]: способов интегрирования уравнении с частными производными второго порядка функции двух независимых переменных. / В. Имшенецкий.- Казань.: Тип.универс., 1868.- 160с.
		1. Математический анализ.
		- - Исследование - Способ - Интегрирование - РК. 		1 экз.

9(3)
И 907	Инграм, Дж.К. 
	История рабства, от древнейших до новых времен [Текст] / Дж.К. Инграм.- СПб.: Паровая скоропечатная, Пороховщикова, 1896.- 334 с.
		1. История Древнего мира.
		- - Истории - Раб - Древний - РК. 		1 экз.

15
И 62	Инженьерос, Х. 
	Введение в психологию [Текст]: Принципы биологической психологии / Хозе Инженьерос; Пер. с нем. с предисл. И. Плотникова.- Л.: Прибой, 1925.- 272, [4]с.
		1р. 80к.
		1. Психология.
		- - Основы психологии - Психология - Характер - Биология - РК - Философия - Редкий фонд. 		1 экз.

55(02)
И 682	Иностранцев, А.А. 
	Геология [Текст]: Общий курс: Лекции / А.А. Иностранцев.- 2-ое изд.- СПб.: Тип. М.М. Стасюлевича.
		Т.1.-1885.- 494 с.
		Т.2.-1885.- 536 с.
		1. Геология.
		- - Естествознания - Природа - Геология - РК - Редкий фонд. 		4 экз.

572.8
И 682	Иностранцева, А. А. 
	Доисторический человек каменного века побережья Ладожского озера [Текст] / А. А. Иностранцева; М-ва народного просвещения.- СПб.: Тип. Стасюлевича, 1882.- 256 с.
		15р. 00к.
		1. Биология. Антропология. Происхождение человека.
		- - Человек - Доисторический человек - Каменный век - Ладожское озеро. - РК - Антропология - Биология - Редкий фонд. 		4 экз.

5(092и)
И 740	Инфельд, Л. 
	Эварист Галуа.:Избранник богов.Пер. с англ.М.Кан. [Текст] / Леопольд. Инфельд; (Жизнь замечат.людей.Сер.биогр.Вып.32(262)).- М.: Молодая гвардия, 1965.- 352с.
		1. Жизнь замечательных людей.
		- - Жизнь и описания. 		1 экз.

Э372.24-3
И 750	Иоанн, З. 
	Полное собрание творений Св.Иоанна Златоуста [Текст]: В 12 т.:[Перевод] / Златоуст Иоанн.- [Репринт.изд.].- М.: Православ.кн., 1991.
		Б.ц., 75000 экз.
		Т.1, кн.2.-899с.
		1. История русской православной церкви.
		- - Собрание - Иоанна Златоуст - Православная церковь - РК-1525 - Святой. 		2 экз.

Э372.24-3
И 750	Иоанн, З. 
	Полное собрание творений Св.Иоанна Златоуста: В 12 т.: [Пер.] / Златоуст Иоанн.- [Репринт. изд.].- М.: Православ. кн., 1991.
		Б.ц., 75000 экз.
		Т.1, кн.2.-899с.
		1. История русской православной церкви.
		- - Собрание - Иоанна Златоуст - Православная церковь - РК-1525 - Святой. 		1 экз.

3КП1(092)
И 750	Иовчук, М.Т.Курбатова И.Н. 
	Плеханов. [Текст] / М.Т.Курбатова И.Н. Иовчук; (Жизнь замечат.людей:Вып.6(569)).- М.: Молодая гвардия, 1977.- 352с.
		1. Жизнь замечательных людей.
		- - Жизнь и деятельности. 		1 экз.

1Ф1
И 751	Иодл, Ф. 
	История этики в новой философии [Текст]. Т. 1. До конца 18 века. С 2-мя вводными главами о греко-римской и христианской этики / Фридрих Иодл; Пер. с нем. под. ред. В. Соловьева.- М., 1896.- 284+71 сс.
		0р. 25к.
		1. Философские мысли.
		- - Этика - Новый - Философия - Этика - РК - Греко-римская - Христианская этика - Редкий фонд. 		1 экз.

1Ф3
И 751	Иодль, Ф. 
	Давид Юм, его жизнь и философия [Текст] / Фридрих Иодль; Пер. с нем. А. А. Мейера.- М.: Тип. т-ва И.Н. Кушнерева, 1901.- 147, [2]с.
		Б/ц.
		1. Философия Давида Юма.
		- - Давид Юм - Философы - Философия - РК - Редкий фонд - Философия Европы. 		1 экз.

677
И 747	Иоксимович, Ч.М. 
	Отделка ткани [Текст] / Ч.М. Иоксимович.- М.: Вестн. мануфакт. пр-сть, 1914.- 240, [14]с.
		б/ц.
		1. Легкая промышленность. Текстильное производство.
		- - Ткани - Отделка ткани - РК - Текстиль - Легкая промышленность - Редкий фонд. 		1 экз.

9(43)3
И 74	Иоллос, Г. Б. 
	Письма из Берлина. [Текст] / Г. Б. Иоллос.- СПб.: Изд. "Общественная Польза", 1904.- 497 с.
		2 руб.
		1. Новая история Германии.
		- - Письмо - Берлин - РК. 		1 экз.

9(с)16
И 758	Иорданский, Н.И. 
	Конституционное движение 60-х годов [Текст] / Н.И. Иорданский.- СПб.: Общественная Польза, 1906.- 155 с.
		б/ц.
		1. История России. Конституционное движение.
		- - Конституция - Революция - История - РК - Россия - Редкий фонд. 		1 экз.

581.1
И 777	Иост, Л. 
	Лекции по физиологии растений [Текст] / Людвиг Иост; Пер. с нем. А.В. Генерозова.- М.: Тип.В.М.Саблина.
		Ч.1.Обмен веществ.-1912.- 476 с.
		1. Ботаника. Физиология растений.
		- - Растения - Физиология растений - Биология - РК - Ботаника - Редкий фонд. 		1 экз.

581.1
И 777	Иост, Л. 
	Физиология растений [Текст]: Лекции, читанные в Страсбургском университете / Людвиг Иост; Пер. с нем. А.А. Рихтера.- СПб.: Сенатская типография., 1914.- 941 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. Физиология растений.
		- - Растения - Физиология растений - Лекции - РК - Биология - Ботаника - Редкий фонд. 		2 экз.

537.2
К 781	Иоффе, А.Ф. 
	Упругие и электрические своиства кварца. [Текст] / А.Ф. Иоффе.- Петроград: Тип.Р.Г.Шредера., 1915.- 126с.
		1. Физика.Электричество.
		- - Кварц - Своиство - Упругий - Электрический - РК. 		1 экз.

537.53
И 781	Иоффе, А.Ф. 
	Элементарный фотоэлектрический эффект. [Текст]: Магнитное поле катодных лучей. / А.Ф. Иоффе.- Спб.: Тип.М.М.Стасюлевича., 1913.- 91с.
		1. Физика.Электричество.
		- - Эффект - Фотоэлектрический - Элементарный - РК. 		2 экз.

340.13
И 75	Иоффе, М. С. 
	Важнейшие законодательные акты (1908-1912гг.)с алфавитным предметным и хронологическим указателями. [Текст] / М. С. Иоффе; Под. ред.и предисл.В.М.Гессена.- СПб.: Право, 1913.- 1027, 1]с.
		б/ц.
		1. История государства и права.
		- - Государство - Законы - Право - Хронология - Указатели - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

1ФИ
И 851	Исаев, А.А. 
	Вопросы социологии [Текст] / А.А. Исаев.- СПб.: Вестник Знания, 1906.- 240 с.
		1. Социология.
		- - Экономика - Социология - РК - Техника - Личность и среда - Редкий фонд - Философия. 		1 экз.


И 85	Исаев, А.А. 
	Забастовки [Текст] / А.А. Исаев.- Спб., 1906.- 63с.
		20коп.
		1. Труд в СССР.Профессиональное движение.
		- - Забастовка - РК. 		1 экз.

33
И 851	Исаев, А.А. 
	Мировое хозяйство [Текст] / А.А. Исаев.- СПб., 1910.- 497 с.
		1. Экономика.
		- - Всемирное хозяйство - Хозяйство - РК - Редкий фонд - Политика. 		1 экз.

33
И 851	Исаев, А. А. 
	Начала политической экономии [Текст] / А. А. Исаев.- 6-ое изд.- СПб., 1895.- 796 с.
		б/ц.
		1. Основы политэкономии.
		- - Экономика - Политэкономия - РК - Редкий фонд. 		2 экз.


И 85	Исаев, М. 
	Основы пенитенциарной политики [Текст]: Учебное пособие / М Исаев.- М. - Л.: Госиздат, 1927.- 195 с.
		б/ц.
		1. Государство и право. Внутренняя политика.
		- - Политика - Государство - Право - Законы - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

495.1-5
И 852	Исаия. 
	Краткая китайская грамматика. [Текст] / Исаия.- Изд.3-ое.- Пекин., 1906.- 50с.
		1. Языкознание.Китайский язык.
		- - Краткий - Китайский - Грамматика - РК. 		1 экз.

Р(С(-1
И 853	Исаковский, М.В. 
	Стихи. [Текст] / Михаил Васильевич. Исаковский; Худож.Н.Калита.- М.: Худож. лит-ра., 1976.- 144с.
		1р.87к. 		1 экз.

631.52
И 861	Исаченко, Б. 
	Записка о Станции для испытания семян при Императорском С-Петербургском Ботаническом саде. [Текст] / Б. Исаченко.- 3с.
		1. Селекция растений, выведение новых видов и сортов, акклиматизация.
		- - Ботанический сад - Записка - Станция - Испытание - Семян - РК - реставрация. 		1 экз.

582.3
И 861	Исаченко, Б.Л. 
	Исследования бактериального свечения CHIRONOMUS. Светящаяся бактерия из Южного Буга [Текст] / Б.Л. Исаченко.- СПб.: Тип. Маттисена, 1911.- 49 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. Систематика растений.
		- - Бактериальное свечение - Микробиология - РК - Бактериология - Ботаника - Редкий фонд. 		1 экз.

576.
И 861	Исаченко, Б.Л. 
	Исследования над бактериями Северного ледовитого океана [Текст] / Б.Л. Исаченко; Труды Мурманской научно-промысловой экспедиций.- Петроград: Тип. Киршбаума, 1914.- 302 с.
		б/ц.
		1. Биология. Происхождение жизни.
		- - Паразитология - Бактериология - Северный ледовитый океан - РК - Микробиология - Биология - Редкий фонд. 		2 экз.

581.4
И 861	Исаченко, Б.Л. 
	О клубенках на корнях. [Текст] / Б.Л. Исаченко.- Известия Имп.бот.сада.- Спб., 1913.- 6с.
		1. Общая ботаника.
		- - Клубень - Корень - РК. 		1 экз.

631.52
И 861	Исаченко, Б.Л. 
	О новых методах исследования семяных и растительных продуктов при помощи серодиагностики [Текст] / Б.Л. Исаченко.- Спб.: Тип.Тренке и Фюсно, 1912.- 15 с.
		1. Селекция растений, выведение новых видов и сортов, акклиматизация.
		- - Семянный - Растительный - РК. 		1 экз.

581.6
И 861	Исаченко, Б.Л. 
	Отчет о деятельности станций для испытания семян при императорском ботаническом саде [Текст]: Приложение к Трудам Имп. Бот. сада, Т. 28 / Б.Л. Исаченко.- СПб.: Тип. К. Маттисена, 1908.- 12 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. Ботанические сады.
		- - Отчеты - Испытание семян - Ботанический сад - РК - Ботаника - Биология - Редкий фонд. 		1 экз.

581.3
И 861	Исаченко, Б.Л. 
	Отчет станции для испытания семян при Императорском ботаническом саде Петра Великого за 1915 год [Текст] / Б.Л. Исаченко; При участии Л.А. Летовой и Н.Ф.Меринг.- Петроград: Тип. К. Маттиссена, 1916.- 29 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. Ботанические сады.
		- - Отчеты - Испытание семян - Биология - РК - Ботаника - Ботанический сад - Редкий фонд. 		1 экз.

34с64
И 85	Исаченко, В.Л. 
	Гражданский процесс.Практический комментарий на вторую книгу Устава гражданского судопроизводства. [Текст] / В.Л. Исаченко.- Изд.4-ое.- Спб.: Тип.М.Меркушева.
		Т.1.-1909.-916с.
		Т.5.-1914.-666с.
		1. Гражданский процесс.(Гражданский процессуальный кодекс).
		- - Устав - Гражданский - Судопроизводство - Практика - Комментарий - РК. 		2 экз.

347
И 85	Исаченко, В.Л., Исаченко, В.В. 
	Обязательства по договорам [Текст]. Т. 1. Общая часть.: Опыт практического комментария русских гражданских законов: Комментарий на ІУ книгу... / В.Л., Исаченко, В.В. Исаченко.- СПб.: Тип.М.Меркушева., 1914.- 728 с.
		б/ц.
		1. Гражданское право.
		- - Право - Договора - Комментарии - Закон - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

34С4
И 85	Исаченко, В.Л. 
	Русское гражданское судопроизводство [Текст]. Т. 1. Судопроизводство исковое: Практическое руководство для студентов и начинающих юристов / В.Л. Исаченко.- 3-е изд.- СПб.: Тип.М.Меркушева., 1910.- 638 с.
		б/ц.
		1. Гражданское право СССР.
		- - Государство - Судопроизводство - Руководство - Редкий фонд - Юридическая наука - РК. 		1 экз.

347.957
И 85	Исаченко, В.Л. 
	Свод кассационных положений по вопросам русского гражданского процессуального права за 1866-1913гг. [Текст] / В.Л. Исаченко.- 2-е изд.- СПб.: Тип.М.Меркушева., 1914.- 1020 с.
		6р. 50к.
		1. Уголовное право.
		- - Криминалистика - Кассация - Редкий фонд - Процессуальный - Право - РК. 		1 экз.

891.71(с2).092
И 856	Исбах, А.А. 
	Фурманов. [Текст] / Александр Абрамович. Исбах; (Жизнь замечат.людей:Вып.16(457)).- М.: Молодая гвардия, 1968.- 336с.
		1. Жизнь замечательных людей.
		- - Жизнь. 		1 экз.

481.0
И 896	Истомин, К. 
	Букварь-Фексимильное воспроизведение. [Текст] / Карион. Истомин.- Л.: Изд."Аврора., 1981.- 43с.
		1. Старославянский язык.
		- - Букварь - Фексимальное - Воспроизведение - РК. 		1 экз.

Р-1
И 896	Истомин, К. 
	Книга любви знак в честен брак [Текст]: [Эмблематическая поэма в стиле русского барокко, объединяющая искусство слова и изображения]. / Карион Истомин.- М.: Книга, 1989.- 111 с.
		ISBN 5-212-00166-8: 6р. 00к.
		1. Филология. Русская литература. 2. Древнерусская литература.
		- - Поэзия - Литературоведение - История русской литературы - Критика литературная - Филология - РК-1208 - Редкий фонд. 		1 экз.

494.804
И 941	Истрин, В.М. 
	Хроника Юанна Малалы в славянском переводе. [Текст] / В.М. Истрин.- Спб.: Тип.имп.АН.
		Кн.11-14.-1913.-31с.
		1. Языкознание.Старославянский язык.
		- - Хроника - Юанна Малалы - Славянский - Перевод - РК. 		1 экз.

491.71-09
И 913	Истрина, Е. 
	Руководство по истории русского языка. [Текст]: С хрестоматией и снимками с древних рукописей. / Е. Истрина; Допущено научно-педагогической секцией государственного ученого совета, как пособие для преподавателей школ 11 ступени.- Изд.3-ое.- М.: Госиздат., 1928.- 127с.
		8р.
		1. Языкознание. Русский язык.
		- - Руководство. - История - Русский язык - Хрестоматия - Древняя рукопись - РК. 		1 экз.
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53(09)
К 114	Каблуков, И.А. 
	Очерк развития наших сведений о строении материи. [Текст] / И.А. Каблуков.- М.: Печатня А.И.Снегиревой., 1914.- 119с.
		1. Физика.
		- - Очерк - Строение - Материя - РК. 		1 экз.

546(02)
К 119	Каблуков, И. 
	Основные начала неорганической химии [Текст]: С приложением статей "Радиоактивные вещества", и"Краткий очерк органических соединений". / И. Каблуков.- 5-ое изд.- М.: Тип. И.Н. Кушнерева, 1912.- 400 с.
		б/ц.
		1. Неорганическая химия.
		- - Основы химии - Радиоактивные вещества - Химия - Неорганическая - РК - Органические соединения - Редкий фонд. 		3 экз.


К 119	Каблуков, И. 
	Основные начала неорганической химии [Текст]: С приложением статей: Радиоактивные вещества и Краткий очерк органических соединений / И. Каблуков.- 4-е испр. и доп. изд.- М.: Тип. А.И. Мамонтова, 1908.- 396 с., ил.
		б/ц.
		1. Неорганическая химия.
		- - Химия - Основы химии - РК - Редкий фонд - Радиоактивные вещества - Органические соединения. 		2 экз.

546(02)
К 119	Каблуков, И. 
	Основные начала неорганической химии [Текст] / И. Каблуков.- М.: Скоропечатня А.А.Левенсона, 1900.
		б/ц.
		Вып. 1.-1900.-309 с.
		1. Химия. Физическая химия.
		- - Химия - Основы физической химии - Редкий фонд - Неорганическая - РК. 		3 экз.

541.1(2)
К 119	Каблуков, И. 
	Основные начала физической химии [Текст] / И. Каблуков.- Изд.2-ое.- М.: Печатня С.П.Яковлева.
		Вып.1.-1910.-245с.
		Вып.1. Основные законы термодинамики...-1912.- 280 с.
		Вып.2. Электрохимиия.-1902.- 262 с.
		Вып.3.-Термохимия.-1910.- 320 с.
		1. Физическая химия. Химия.
		- - Основы химии - Неорганическая химия - Химия - Физическая - Редкий фонд. 		4 экз.

541.8
К 119	Каблуков, И. 
	Современные теории растворов [Текст]: (Фант-Гоффа и Аррениус) в связи с учениями о химическом равновесии / И. Каблуков.- М.: Тип. М.П. Щепкина, 1891.- 209 с.
		б/ц.
		1. Теоретическая химия. Растворы.
		- - Химия - Жидкости - Растворы - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

9(с)1
К 125	Кавелин, К.Д. 
	Собрание сочинений [Текст]: Монографии по русской истории / Константин Дмитриевич Кавелин.- СПб.: Тип. М.М.Стасюлевича.
		Т.1.-1897.- 1052, [3] c.
		Т.2.-1898.- 1258 с.
		Т.3.-1899.- 1256 с.
		Т.4.-1900.- 1348 с.
		1. История СССР до Великой Октябрьской социалистической революции.
		- - Собрание сочинений - Этнография - Правоведения - Наука - Публицистика - РК. 		4 экз.

001
К 125	Кавелин, К.Д. 
	Собрание сочинений [Текст] / К.Д. Кавелин.- Изд.Н.Глаголева.- СПб., 1912.
		85р.
		Т.1:Монографии по русской историй.-1052[3]с.
		1. Наука и знание.
		- - Собрание - К.Д.Кавелин - Сочинение - История - РК. 		2 экз.


К 125	Кавелин, К.Д. 
	Собрание сочинений [Текст] / К Д Кавелин.- СПб.: Тип. М.М. Стасюлевича.
		б/ц.
		Т.1.Русская история.-1897.-1052 стб.
		Т.2.Публицистика.-1898.-1258 стб.
		1. История России.
		- - Россия - История - Публицистика - Крестьяне - Сельское хозяйство - РК - Редкий фонд. 		2 экз.

001
К 125	Кавелин, К.Д. 
	Собрание сочинений [Текст] / К.Д. Кавелин.- Изд.Н.Глаголева.- СПб.
		85р.
		Т.2:Публицистика.-1258с.
		1. Наука и знание.
		- - Собрание - К.Д.Кавелин - Сочинение - История - РК. 		2 экз.

001
К 125	Кавелин, К.Д. 
	Собрание сочинений [Текст] / К.Д. Кавелин.- Изд.Н.Глаголева.- СПб.
		85р.
		Т.3:Наука, философия и литература.-1255с.
		1. Наука и знание.
		- - Собрание - К.Д.Кавелин - Сочинение - История - РК. 		2 экз.

001
К 125	Кавелин, К.Д. 
	Собрание сочинений [Текст]. Т 4. Этнография и правоведение / К.Д. Кавелин.- Изд.Н.Глаголева.- СПб., 2011.- 1347 с.
		85р. 00к.
		1. Наука и знание.
		- - Наука - Этнография - Краеведение - История - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

891.71.(092)
К 125	Кавелина, Е.П. 
	И.С.Тургенев в оценке своих ближайших современников [Текст]: Из журнала "Библиограф" / Е.П. Кавелина.- Спб.: Тип.Ю.Н.Эрлих, 1887.
		1. Тургенев, Иван Сергеевич, о нем.
		- - Русская литература - РК. 		1 экз.

001
К 125	Кавелина, К.Д. 
	Собрание сочинений [Текст]. Т. 1. Монографии по русской истории / К.Д. Кавелина.- СПб, 1842.- 1051 с.
		85р. 00к.
		1. Русская история.
		- - История - Россия. 		1 экз.

001
К 125	Кавелина, К.Д. 
	Собрание сочинений [Текст]. Т. 2. Публицистика / К.Д. Кавелина.- СПб, 1879.- 1258 с.
		1. Филология.
		- - Публицистика - Филология - Русская литература - Наука. 		1 экз.

001+ 891.71.09
К 125	Кавелина, К.Д. 
	Собрание сочинений [Текст]. Т. 3. Наука, философия и литература / К.Д. Кавелина.- СПб, 1880.- 1255 с.
		б/ц.
		1. Философия и литература.
		- - Наука - Литература - Философия - Общественные науки. 		1 экз.


К 125	Каверин,.В. 
	Два капитана [Текст] /, В Каверин.- М.: Машиностроение, 1984.- 680с., ил.- (Б-ка приключений: В 20 томах / Т.8).
		1р. 60к.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Художественная литература - Проза - Детективы - Русская литература - Филология - РК - Редкий фонд. 		2 экз.

513
К 12	Кагань, В. 
	Задача обоснования геометрии в современной постановке. [Текст]: речь произнесенная при защите диссертации на степень магистра чистой математики / В. Кагань.- Одесса.: Тип."Печатное дело"., 1908.- 35с.
		1. Геометрия.
		- - Задача - Обоснование - Постановка - Современный - РК. 		1 экз.

54(02)
К 129	Кагур, О. 
	Курс элементарной общей химии [Текст] / О. Кагур.- 2-ое изд.- СПб.: Общественная польза, 1863.- 607 c.
		1. Неорганическая химия.
		- - Курс общей химии - Неорганическая - Металлоиды - Химия - РК - Металлы - Редкий фонд. 		1 экз.

91(517)
К 140	Казакевич, В.А. 
	Современная монгольская топонимика. [Текст] / В.А. Казакевич.- Ленинград: Академия наук, 1934.- 29с.
		1. География Монголии.
		- - Топонимика. 		1 экз.

582.6
К 155	Казановский, В. 
	Материалы к флоре водорослей окрестностей Киева. [Текст] / В. Казановский.- Киев.: Тип.С.Г.Слюсаревского., 1914.- 37 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. Флора Украины.
		- - Растения - Флора Украины - Водоросли - РК - Ботаника - Редкий фонд. 		1 экз.


К 142	Казанский, П. 
	Договорные реки [Текст]. Т. 1: Очерки истории и теории международного речного права / П Казанский.- Казань, 1895.- 477 с.
		б/ц.
		1. Административное право.
		- - Договора - Законы - Право - Речное право - Реки - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

34(09И)
К 142	Казанский, П. 
	Договорные реки [Текст]. Т.2: Очерки истории и теории международного речного права / П. Казанский.- Казан: Тип.губ.упр., 1895.- 384 с.
		1. История государства и права.
		- - Право - История - Международное право - Речное право - Законы - Договора - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

34(09И)
К 142	Казанский, П. 
	Институт международного права.(1873-1893г.) [Текст] / П. Казанский.- Казань.: Тип.Т-ва Печенкина., 1893.- 51 с.
		2р. 50к.
		1. Международное право.
		- - Институты - Международное - Право - РК - реставрация - Законы - Государство - Редкий фонд. 		1 экз.


К 142	Казанцев, А. 
	Пылающий остров [Текст]: Научно-фантастический роман / Александр Казанцев.- М.: Детская литература, 1987.- 511 с., ил.- (Б-ка фантастики, 09: В 24 томах).
		2р. 60к.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Художественная литература - Фантастика - Русская литература - Филология - РК-778 - Редкий фонд. 		1 экз.

3КП1(с55)
К 144	Казахский краевой комитет ВКП(б), Пленум (6; 1933). 
	Шестой пленум краевого комитета ВКП(б) [Текст]: Стенографический отчет, 10-16 июля 1933 года / Под ред. С.Нурпейсова, С.Сегизбаева и др.- Алма-Ата - М.: Каз. краевое изд-во, 1936.- 499 с.
		6р. 20к.
		1. Партийные организации Казахстана. Казахский краевой комитет.
		- - Казахстан - Пленум - Краевой комитет - РК - История Казахстана - Редкий фонд. 		1 экз.

3КП(092)
К 147	Казиев, М. 
	Буниат Сардаров. [Текст] / М. Казиев.- Баку: "Азернешр.", 1949.- 16 c.
		0р. 30к.
		1. Коммунисты Азербайджанской ССР.
		- - Сардаров Буниат - РК-1142 - Коммунисты - История КПСС - Редкий фонд. 		1 экз.


К 150	Кайгородов, Д. 
	Из зеленого царства [Текст]: Популярные очерки из мира растений / Д. Кайгородов.- 4-е изд.- СПб., 1899.- 295 с.
		0р. 50к.
		1. Мир растений.
		- - Биология - Ботаника - Растения - Редкий фонд. 		1 экз.

595.7
К 741	Кайгородова, Д. 
	Наши весенние бабочки [Текст]: Популярные очерки / Д. Кайгородова.- СПб.: Изд. А.С.Суворина, 1910.- 32 с.
		б/ц.
		1. Зоология. Насекомые. Энтомология.
		- - Бабочки - Насекомые - РК - Биология - Зоология - Редкий фонд. 		1 экз.

9(с)1
К 150	Кайданов, И. 
	История государства Российского [Текст]: Памяти незабвенного историографа Н.М. Карамзина / Иван Кайданов.- Б/м.- 472 с.
		б/ц.
		1. История России и СССР. Историография.
		- - История - Карамзин Н.М. - Россия - РК - Историография - Редкий фонд. 		1 экз.

894.342.092
К 169	Какишев, Т. 
	Сакен Сейфуллин. [Текст] / Турсунбек. Какишев; (Жизнь замечат. людей:Вып.14(521)).- М.: Молодая гвардия, 1972.- 324с.
		1. изнь замечательных людей.
		- - Жизнь и творчества. 		1 экз.

894.631(с)-1
К 170	Каладзе, К. 
	Стихи, песни, баллады [Текст] / Карло Каладзе; Пер. Н.Асеева, Антокольского, Б.Брико и др.- Тбилиси: Заря Востока, 1945.- 73 с.
		8р. 00к.
		1. Филология. Грузинская литература.
		- - Поэзия - Песни - РК-1133 - Баллады - Художественная литература - Грузинская литература - Филология - Редкий фонд. 		1 экз.

634.5
К 178	Калайд, Ф.К. 
	Культура фисташкового дерева на южном берегу Крыма [Текст] / Ф.К. Калайд; Под ред. Н.И. Кузнецова; Ботанический кабинет и бот. сад императорского Никитского сада.- Ялта: Тип. К. Маттисена.
		б/ц.
		N 2.-1916.- 21 с.
		1. Орехоплодные породы. Культура фисташкового дерева.
		- - Орехи - Крым - Культура ореховые деревья - Фисташки - РК - Растения - Редкий фонд. 		1 экз.

3К
К 171	Калер, Эм. 
	Вильгельм Вейтлинг [Текст]: Его жизнь и учение: (К истории коммунистических учений). / Эм. Калер; Пер. с нем. А.Э. Дюбуа и А.П.Лурья.- СПб.: Просвещение., 1896.- 192с.
		1. Марксизм-ленинизм.
		- - Вильгельм Вейтлинг - Исторические личности - Ученые - История - РК - Редкий фонд - Коммунисты. 		1 экз.

581.1
К 217	Калинников, И.А. 
	Материалы к учению о механических свойствах частей растений. [Текст]: Экспериментальное исследование сопротивления растений растяжению. / И.А. Калинников, В Ф Раздорский.- М.: Тип.Имп.ун-та, 1912.- 119 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. Растения.
		- - Морфология растений - Механические свойства растений - Ботаника - Биология - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

593.1
К 215	Калкинс, Гари Н. 
	Протозоология [Текст] = Простейшие животные / Гари Н. Калкинс; Пер. с разрешения автора В.С.Елпатьевского.- М.: Наука, 1912.- 353 с.
		б/ц.
		1. Зоология. Простейшие. Протозоология.
		- - Протозоология - Простейшие - РК - Корненожки - Лучевики - Инфузории - Биология - Зоология - Редкий фонд. 		1 экз.

891.71
К 189	Каллаш, В. 
	Русские поэты о Пушкине [Текст]: Сборник стихотворений / В. Каллаш.- М.: Тип. Г. Лисснера и А. Гешеля, 1899.- 334 с.
		1р. 00к.
		1. Филология. История русской литературы.
		- - Литературоведение - Поэзия - Поэты России - Пушкин А.С. - РК - История русской литературы - Филология - Редкий фонд. 		1 экз.

3КИ5(092)
К 170	Калчев, К. 
	Димитров.Пер.с болгарск.А.Стекольникова. [Текст] / Камен. Калчев; (Жизнь замечат.людей:Вып.21(354)).- М.: Молодая гвардия, 1962.- 256с.
		1. Жизнь замечательных людей.
		- - Жизнь и история. 		1 экз.

86
К 344	Кальдерон. 
	Чистилище Святого Патрикка [Текст]: Драма / Кальдерон; Пер. с испанского К.Д.Бальмонта.- М: Издание М.и С. Сабашниковых, 1900.- 150 с.
		1. Испанская литература.
		- - Сочинение - Святого Патрикка - Чистилище - РК. 		1 экз.

34(09И)
К 180	Камаровский, Л. Я. 
	Вопрос о международной организаций [Текст]: США / Л. Я. Камаровский.- М.: Кн. изд-во Ф.В.Бусыгина., 1905.- 143 с.
		1р. 00к.
		1. История государства и права.
		- - Гражданское право - Международное право - США - Америка - Право - Законы - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

Р(с)-1
К 181	Каменский, В.В. 
	Жить чудесно! [Текст] / Василий Васильевич. Каменский; Уральские стихи.Сост.И.З.Ленин.- Пермь, 1984.- 128с.		1 экз.

Р(с)-1
К 181	Каменский, В.В. 
	Стихи. [Текст] / Василий Васильевич. Каменский; Редакт.-сост.С.Гинц; Худож.В.Вагин.- Пермь., 1967.- 252с.		1 экз.

44-3
К 231	Каменский, В.Е. 
	Французско-русский словарь. [Текст] / В.Е. Каменский.- Спб.: Тип.И.А.Литвинова., 1900.- 972с.
		5р.
		1. Языкознание.Французский язык.Лексикология.
		- - Словарь - Фрацузско-русский - РК. 		1 экз.

336
К 181	Каменский, Г.П. 
	Государственное хозяйство Англии за шесть лет управления Министерства Тори 1887/88 - 1892/93гг. [Текст] / Г.П. Каменский.- Спб., 1895.- 376с.
		1. Финансы.
		- - Англия - Употребление - Министерства Тори - РК. 		1 экз.

581.16
К 231	Каменский, Ф. 
	К истории полового процесса у растений [Текст] / Ф. Каменский.- Одесса: Тип.Одесс.воен.округ., 1897.- 38 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. Физиология растений.
		- - Растения - Размножения растений - Половое размножение растений - РК - Ботаника - Биология - Редкий фонд. 		1 экз.

581.4
К 231	Каменский, Ф. 
	Материалы для морфологии и биологии MONOTROPA HYPOPITYA L и некоторых других сапрофитов [Текст] / Ф. Каменский.- Одесса: Тип.П.А.Зеленого., 1883.- 32 с.
		Б/Ц...
		1. Ботаника. Биология.
		- - Биология - Морфология растений - Ботаника - Сапрофиты - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

581.5
К 231	Каменский, Ф. 
	О явлениях симбиоза в растительном царстве [Текст] / Ф. Каменский.- Одесса: Тип.Одесс.воен.окр., 1891.- 17 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. Растительный мир. Симбиоз.
		- - Растения - Симбиоз - Растительный мир - РК - Ботаника - Редкий фонд. 		1 экз.

582.
К 231	Каменский, Ф. 
	Сравнительные исследования по развитию и строению пузырчаток. [Текст] / Ф. Каменский.- СПб.: Тип. В. Демакова, 1886.- 70 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. Систематика растений.
		- - Биология - Растения - Развитие растений - Пузырьчатки растений - РК - Ботаника - Редкий фонд. 		1 экз.

551.482
К 179	Каминский, А.А. 
	Ледяной покров в Невской губе и устье Невы в зимы 1918-1819 гг. [Текст] / А.А. Каминский.- Б/м.- 70-82 с.
		б/ц.
		1. География. Физическая география.
		- - Ледяной покров - Нева - РК - Редкий фонд - География. 		1 экз.

551.56
К 234	Каминский, А.А. 
	Материалы по климатологии северного побережья Азии [Текст]: Общий курс. Лекций / А.А. Каминский; АН СССР. Труды комиссии по изучению Якутской автономной ССР.- Л.: Гостип., 1928.
		б/ц.
		Т. 5.- 1928.-221 с.
		1. Геология историческая. География.
		- - Якутия - Климатология - Северное побережье - Азия - РК - Геология - География - Редкий фонд. 		1 экз.

57(02)
К 237	Каммерер, П. 
	Общая биология [Текст] / П. Каммерер; Пер. с нем. под ред. А.В. Румянцева.- М.: Госиздат., 1925.- 245 с.
		б/ц.
		1. Биологические науки. Общая биология.
		- - Биология - Зоология - РК - Ботаника - Редкий фонд. 		1 экз.

331Б
К 186	Кампфмеиер, П. 
	Очерк истории и литературы германского рабочего движения [Текст] / П. Кампфмеиер.- Спб.: Книгоизд."Молот", 1905.- 94с.
		1. Профессиональное движение.
		- - Германский - Рабочий - Движение - Очерк - История - РК. 		1 экз.

9(43)3
К 186	Кампфмейер, П. 
	История общественных классов в Германии. [Текст] / П. Кампфмейер; Пер.с немец. И. Вилька, под ред. В.Базарова.- СПб.: Тип."Народная Польза", 1907.- 201 с.
		75 коп.
		1. Новая история Германии.
		- - История - Общество - Класс - Германия - РК. 		2 экз.


К - 186	Кампфмейер, П. 
	Очерк развития немецкой социал-демократии [Текст] / П Кампфмейер.- СПб.: Тип. Альтшулера, 1907.- 98 с.- (Всеобщая б-ка Г.Ф. Львовича).
		б/ц.
		1. Немецкая социал-демократия.
		- - Политические партии - Политика Германии - Внешняя политика - История - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

331
К 193	Канель, В. 
	Рабочий договор:К вопросу о положении рабочего класса в России [Текст] / В. Канель.- Спб.: Изд.С.Скирмунта, 1907.- 259с.
		1. Труд в СССР.Профессиональное движение.
		- - Россия - Вопрос - Рабочий - Договор - Положение - РК. 		1 экз.

9(с)15
К 194	Канивец, В.В. 
	Кармалюк. [Текст] / Владимир Васильевич. Канивец; (Жизнь замечат. людей:Сер.биогр.Вып.2(399)).- М.: Молодая гвардия, 1965.- 208с.
		1. Жизнь замечательных людей.
		- - Жизнь и деятельности. 		1 экз.

1Ф6
К 198	Кант, И. 
	Критика практического разума [Текст] / И. Кант; Пер. Н. М. Соколова.- СПб., 1897.- 193 с.
		Б/ц.
		1. Немецкая философия.
		- - Критика - Разум - Кант - РК - Философия Европы - Редкий фонд. 		1 экз.

1Ф6
К 198	Кант, И. 
	Критика практического разума и основоположение к метафизике нравов [Текст]: Полный перевод с примечаниями и приложениями краткого очерка практической философии / Иммануил Кант; Сост.: Н. Смирнов.- СПб., 1879.- 192, [2]с.
		0р. 40к.
		1. Немецкая философия.
		- - Критика - Разум - Метафизика - Нравы - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

1Ф6
К 198	Кант, И. 
	Критика чистого разума [Текст]: Сочинение / Иммануил. Кант; Пер. М. Владиславлева.- СПб., 1867.- 562 с.
		Б/ц.
		1. Немецкая философия.
		- - Кант - Критика - Философия Европы - Разум - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

1Ф6
К 198	Кант, И. 
	Критика чистого разума [Текст] / Иммануил Кант; Пер. Н. М. Соколова.- СПб., 1897.- 666, [4]с.
		2р. 00к.
		1. История философии.
		- - Критика - Философия Европы - Разум - РК - Мировоззрение - Метафизика - Редкий фонд - Кант. 		2 экз.

1Ф6
К 198	Кант, И. 
	Логика [Текст] / Иммануил Кант; Пер. И.К. Маркова, под ред. А.М. Щербины.- Петроград: Тип.М.М.Стасюлевича, 1915.- 147 с.
		1. Немецкая философия. Логика.
		- - Логика - Философия - РК - Философия Европы - Редкий фонд. 		1 экз.


	Кантемир.А.Д. 
	Сочинения, письма и избранные переводы. [Текст] / Кантемир.А.Д.- 1899.		0 экз.


	Кантемир, А.Д. 
	Сочинения, письма и избранные переводы. [Текст] / А.Д. Кантемир; Примеч.В.Я.Стоюнина.- Спб., 2004.		0 экз.

891.71
К 198	Кантемир, А.Д. 
	Сочинения, письма и избранные переводы [Текст] / А.Д. Кантемир; Общ. ред. П.А. Ефремов. Примеч.: В.Я.Стоюнин.- СПб.: Изд. И.И. Глазунова.
		Т.2.Сочинения и переводы в прозе, политические депеши и письма.-1868.- 462 с.
		1. Филология. Русская литература. История русской литературы.
		- - Литературоведение - Переводы - История русской литературы - Письма - Кантемир А.Д. - РК - Филология - Редкий фонд. 		1 экз.

34(09И)
К 198	Канторович, Я.А. 
	Коллективный договор. [Текст] / Я.А. Канторович.- [2-е доп.изд.].- Л.: Ленингр.Губерн.Сов.Проф.Союзов., 1925.- 194, [2]с.
		б/ц.
		1. История государства и права.
		- - Договора - Гражданское право - РК - Законы - Право - Редкий фонд. 		1 экз.

347.2/3
К 19	Канторович, Я. 
	Литературная собственность [Текст] / Я. Канторович.- 2- изд.- СПб.: Изд. Я.Канторовича., 1895.- 148, [1]с.- (Юридическая б-ка).
		б/ц.
		1. Гражданское право.
		- - Право - Собственность - РК - Законы - Редкий фонд. 		1 экз.

347
К 19	Канторович, Я. 
	Литературная собственность [Текст]: С приложением всех постановлений действующего законодательства о литературной, художественной и музыкальной собственности, вместе с разясн. по кассац. решен. Сената / Я. Канторович.- Издание второе.- С.-Петербург: Издание Я. Канторовича, 1908.- 148, [2]с.- (Юридическая библиотека N2).
		1. Юридические науки.Право.Законодательство.
		- - РК - Собственность - Юридическая наука - Право - Законодательство. 		2 экз.

634.94
К 199	Канчавели, Г.И. 
	Культура Эвкалипта [Текст] / Г.И. Канчавели.- М.: Госиздат. Сельхоз. лит-ры, 1949.- 37 с.
		б/ц.
		1. Эвкалипты. Лесная типология.
		- - Культура эвкалипты - Эвкалипты - РК-1144 - Деревья - Лесоводство - Сельское хозяйство - Редкий фонд. 		1 экз.

581.4
К 264	Капелькин, В.Ф. 
	Объяснительный текст к ботаническим таблицам [Текст] / В.Ф. Капелькин.- М.: Тип. И.Д. Сытина, 1909.- 84 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. Биология.
		- - Растения - Овощи - Таблицы - Ботаника - РК - Редкий фонд. 		1 экз.


К 200	Каптерев, Н. 
	Светские архиерейские чиновники в Древней Руси [Текст] / Н. Каптерев.- М.: Соврем. известия, 1874.- 236, 2 с.
		б/ц.
		1. История и религия в Древней Руси.
		- - Россия - История - Религия - Древний Русь - Христианство - Редкий фонд - РК. 		1 экз.

9(с)130
К 209	Каптерев, Н.Ф. 
	Характер отношений России к православному востоку в ХҮІ-ХҮІІ столетиях [Текст] / Н.Ф. Каптерев.- Сергеев Посад: Тип. Вильде, 1914.- 562 с.
		1. Русское централизованное многонациональное государство, ХY-ХYII вв.
		- - Характер - Отношений - Православный - Восток - РК. 		1 экз.

592
К 269	Каптерев, П.Н. 
	Наблюдения над изменчивостью систематических признаков у дафний [Текст] / П.Н. Каптерев.- М., 1859.- 133-170 сс.
		1. Зоология. Беспозвоночные.
		- - Дафний - Простейшие - РК - Зоология - Биология - Редкий фонд. 		1 экз.

9:327
К 206	Каптерева, Н. 
	Характер отношений России к Православному Востоку в ХҮІ и ХҮІІ столетиях [Текст] / Н. Каптерева.- М.: Тип. Л.Ф. Снегирева, 1885.- 516, [46] c.
		1. История России. Внешняя политика.
		- - Международное отношение - Политика - Россия - Православный Восток - РК - Внешняя политика - История - Редкий фонд. 		1 экз.

34(09)
К 20	Капустин, М. 
	История права [Текст]. Ч. 1 / Михаил. Капустин.- Ярославль: Тип. Губ. Земской Управы., 1872.- 271 с.
		б/ц.
		1. История государства и права.
		- - История - Право - РК - Законы - Редкий фонд. 		1 экз.

533
К 271	Капустин, Ф.Я. 
	Влияние электрических и магниттных сил, а также силы тяжести на объем и давление газов. [Текст] / Ф.Я. Капустин.- Спб.: Тип.В.Демакова., 1895.- 93с.
		1. Физика.магнетизм.
		- - Сила - Вличние - Оъем - Давление - Газ - РК. 		2 экз.

347.2/3
К 21	Карадже-Искров, Н.П. 
	Публичные вещи. [Текст]. Вып. 1 / Н.П. Карадже-Искров.- Иркутск: Тип. Власть Труда, 1927.- 77 с.- (Научные монографии. Отдел Юридический: Вып. Х, N 2).
		1р. 50к.
		1. Основы юридических наук.
		- - Собственность - Публичные вещи - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

551.76.3
К 278	Каракаш, Н.И. 
	Нижнемеловые отложения Крыма и их фауна [Текст] / Н.И. Каракаш.- СПб.: Тип. М. Меркушина, 1907.- 456 с.
		б/ц.
		1. Геология. Мезозойская эра.
		- - Геологические периоды - Нижнемеловые отложения - Крым - Фауна - РК - Редкий фонд - Украина. 		1 экз.

ФилологияР-3
К 211	Карамзин, Н.М. 
	Бедная Лиза [Текст]: Факсимильное воспроизведение, издания 1921 года / Николай Михайлович Карамзин.- Петербург: Аквилон, 1921.- 48 с.
		10р. 00к.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Художественная литература - Проза - РК-1061 - Русская литература. 		1 экз.

9(с)14
К 211	Карамзин, Н.М. 
	Записка о древней и новой России [Текст] / Николай Михайлович Карамзин.- СПб.: Тип.А.Ф.Дресслера, 1914.- 133 с.
		б/ц.
		1. История России. Российская империя.
		- - Россия - Древняя история России - Новая история - Редкий фонд - РК. 		1 экз.

9(с)
К 211	Карамзин, Н.М. 
	История государства российского [Текст] / Николай Михайлович Карамзин.- Репринтное воспроизведение издания 1842-1844 годов.- М.: Книга.
		Кн. 1. Т. 1, 2, 3, 4.- 1988.- 941, [5] с.
		Кн. 2. Т. 5, 6, 7, 8. -1989.- 744, [4] с.
		Кн. 2. Т. 5, 6, 7, 8. -1845.- 608 с.
		Кн. 3. Т. 9, 10, 11, 12. -1845.- 695 с., с прил.
		Кн. 3. Т. 9, 10, 11, 12. -1989.- 896 с., с прил.
		Кн. 4. -1988. -496, [45] c.
		1. История СССР.
		- - История - Государство - России - РК - 787, 1005, 1211, 821. 		6 экз.

9(с)
К 211	Карамзин, Н.М. 
	История государства российского [Текст] / Николай Михайлович Карамзин.- СПб.: Издание Евг.Евдокимова, 1892.
		Т.1.- 172, [144] с.
		Т.2.- 190, [79] с.
		Т.3.- 182, [127] с.
		Т.4.- 190, [79] с.
		Т.5.- 254, [166] с.
		Т.6.- 233, [99] с.
		Т.7.- 143, [62] с.
		Т.8.- 195.-[76] с.
		Т.9.- 294, [175] с.
		Т.10.- 173, [79] с.
		Т.11.- 190, [79] с.
		Т.12.- 208, [139] с.
		1. История СССР.
		- - История - Государства - Российский - РК. 		13 экз.

9(с)
К 211	Карамзин, Н.М. 
	История государства Российского [Текст] / Николай Михайлович Карамзин.- СПб.
		Т.1.- 1833.- 154 с.
		Т.5.- 166 с.
		Т.6.- 1830.- 433, [73] с.
		Т.7.- 1834.- 225, [46] с.
		Т.8.- 1834.- 305, [50] с.
		Т.9.- 1834.- 467, [97] с.
		Т.10.- 1834.- 269, [54] с.
		Т.11.- 1831.- 356, [52] с.
		Т.12.- 1835.- 327, [66] с.
		1. История СССР.
		- - История - Государства - Российский - РК. 		16 экз.

9(с)
К 211	Карамзин, Н.М. 
	История государства российского [Текст] / Николай Михайлович Карамзин; П.Н.Полевого.- СПб.: Издание Евг.Евдокимова, 1892.
		Т.1.2. - 208, [161] с.
		1. История СССР.
		- - Итсория - Государства - Российский - РК. 		1 экз.

9(с)
К 211	Карамзин, Н.М. 
	История государства российского [Текст]: Ежемесячное приложение к журналу "Север" / Николай Михайлович Карамзин.- СПб.: Изд.Евг.Евдокимова, 1892.
		Т.1-2. - 685 с.
		Т.3-4. - 649 с.
		Т.5-6. - 732 с.
		Т.7-8. - 476 с.
		Т.9-10. - 721 с.
		Т.11-12. - 619, [8] с.
		1. История СССР.
		- - История - Государства - России - РК. 		14 экз.

9(с)
И 211	Карамзин, Н.М. 
	История государства российского [Текст] / Николай Михайлович Карамзин.- Издание шестое.- СПб.: В тип.Эдуарда Праца.
		Т.2.- 1851.- 289 с.
		Т.3.- 1851.- 231 с.
		Т.4.- 1852.- 272 с.
		Т.5.- 1852.- 302 с.
		Т.6.- 1852.- 181 с.
		Т.7.- 1852.- 113 с.
		Т.8.- 1852.- 138 с.
		Т.9.- 1852.- 317 с.
		Т.10.- 1853.- 144 с.
		Т.12.- 1853.- 251 с.
		1. История СССР.
		- - История - Государства - России - РК. 		10 экз.

9(с)
К 21	Карамзин, Н.М. 
	Ключ или алфавитный указатель к истории государства российского [Текст] / Николай Михайлович Карамзин, Павел Строев.- СПб.: В тип.Эдуарда Праца, 1844.- 495, [45] с.
		1. История СССР. 		1 экз.

517.5
К 283	Карастелев, К. 
	Приложение теории функции мнимого переменного к разложению в ряды координат эллиптического движения и пертурбационной функции. [Текст]: Математический этюд. / К. Карастелев.- Одесса.: Тип.Ульриха и Шульце., 1876.- 123с.
		1. Математический анализ.
		- - Теория - Функция - Приложение - РК. 		1 экз.

9(с)12
К 218	Каргалов, В.В.Сахаров А.Н. 
	Полководцы Древней Руси. [Текст] / В.В.Сахаров А.Н. Каргалов; (Жизнь замечат.людей:Сер.биогр.Вып.11(654)).- М.: Молодая гвардия, 1986.- 575с.
		1. Жизнь замечательных людей.
		- - Жизнь и деятельности. 		1 экз.

355(092)
К 219	Кардашев, В.И. 
	Рокоссовский. [Текст] / Владислав Иванович. Кардашев; (Жизнь замечат.людей:Сер.биогр.Вып.13(517)).- М.: Молодая гвардия, 1984.- 446с.
		1. Жизнь замечательных людей.
		- - Жизнь и деятельности. 		1 экз.

9(с)12
К 218	Кардашов, В. 
	Ворошилов. [Текст] / В. Кардашов; (Жизнь замечат.людей:Сер.биогр.Вып.11(654)).- М.: Молодая гвардия, 1976.- 575с.
		1. Жизнь замечательных людей.
		- - Жизнь и деятельности. 		1 экз.

34(09И)
К 220	Карев, Н. 
	Происхождение современного народно-правового государства [Текст]: Исторический очерк конституционных учреждений и учений до середины ХІХ века / Н. Карев; Типологические курсы по истории государственного быта. V.- С.-Петербург: Типография М.М. Стасюлевича, 1908.- 496с.
		1. Всеобщая история государства и права.
		- - Права - Государственная Дума - Государство - РК. 		2 экз.

34(09И)
К 220	Карев, Н. 
	Происхождение современного народно-правового государства [Текст]: Исторический очерк конституционных учреждений и учений до середины Х1Х века. / Н. Карев.- СПб.: Тип.М.М.Стасюлевича., 1908.- 496 с.
		2р. 25к.
		1. История государства и права.
		- - Законы - Редкий фонд - Право - Народный - Государство - История - Конституция - РК. 		1 экз.

1ФИ
К 220	Кареев, Н. 
	Введение в изучение социологии [Текст] / Н. Кареев.- 2-е изд.- СПб.: Тип. М.М. Стасюлевича, 1907.- 451 с.
		1р. 75к.
		1. История социологи.
		- - Экономика - Социология - РК - История - Редкий фонд. 		1 экз.

1ФИ
К 220	Кареев, Н. 
	Введение в изучении социологии [Текст] / Н. Кареев.- СПб.: Тип.М.М. Стасюлевича, 1897.- 418с.
		Б/ц.
		1. Социология.
		- - Огюст Конт - Гипотетическая социология - Личность и общество - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

9(3)
К 22	Кареев, Н. 
	Государство-город Античного мира [Текст] / Н Кареев.- СПб.: Тип. М.Стасюлевича., 1903.
		1. История Древнего мира.
		- - Государство - Античная - Мир - РК. 		1 экз.

9(44)
К 221	Кареев, Н.И. 
	Великая французская революция. [Текст]: С портретами и иллюстрациями. / Николай Иванович. Кареев.- Петроград: Изд. А.Ф. Маркс., 1938.- 418, [39] с. илл.
		1. История Франции.
		- - Французская - Революция - РК. 		1 экз.

9(44)
К 220	Кареев, Н.И. 
	Историки французской революции. [Текст]: Первой половины Х1Х века. / Николай Иванович. Кареев.- Л.: Изд. "Колос".
		Т.1.- 1924.-307 с.
		1. История Франции.
		- - Французский - Революция - История - РК. 		1 экз.

9(4)
К 220	Кареев, Н. 
	История Западной Европы в начале ХХ столетия.(1901-1914). [Текст] / Николай. Кареев.- Петроград: Тип. М. М. Стасюлевича.
		Часть 1.гл.1-8.- 1916.- 388 с.
		Часть 2.гл.9-12.- 1917.-772 с.
		1. История отдельных стран Европы.
		- - Западная Европа - История - ХХ столетия - РК. 		2 экз.

9(4)
К 220	Кареев, Н. 
	История Западной Европы в новое время [Текст] / Николай. Кареев.- СПб.: Тип. М. М. Стасюлевича.
		Т.1.- 1904.- 416 с.
		Т.1.- 1914.- 422 с.
		Т.2.- 1904.- 422 с.
		Т.2.- 1915.- 640 с.
		Т.3.- 1904.- 646 с.
		Т.3.- 1913.- 680 с.
		Т.4.- 1894.- 661 с.
		Т.4.- 1901.- 645 с.
		Т.4.- 1913.- 653 с.
		Т.5.- 1903.- 888 с.
		Т.6.[часть 1](1867-1880г.)- 1909.- 421 с.
		Т.6.[часть 2](1880-1900г.)- 1910.- 630 с.
		1. История отдельных стран Европы.
		- - Западная Европа - История - Новое - Время - РК. 		14 экз.

9(4)
К 220	Кареев, Н. 
	История Западной Европы в средние десятилетия Х1Х века.(1830-1867) [Текст] / Никлоай. Кареев.- [Изд.4-е.].- Петроград: Тип. М. М. Стасюлевича.
		Т.5.- 1916.- 914 с.
		1. История отдельных стран Европы.
		- - Западная Европа - История - Средние - Десятилетия - РК. 		1 экз.

9(3)
К 22	Кареев, Н. 
	Монархии Древнего Востока и греко-римского мира [Текст]: Очерк политической, экономической и культурной эволюции древнего мира под господством универсальных монархии. / Н. Кареев.- СПб.: Тип. М. Стасюлевича, 1904.- 395 с.
		1. История Древнего мира.
		- - Монархия - Древний - Восток - Греческий - Рим - Мир - РК. 		1 экз.

1Ф
К 220	Кареев, Н. 
	Мысли о сущности общественной деятельности. [Текст] / Н. Кареев.- 2-е изд.- СПб.: Тип. М.М.Стасюлевича, 1901.- 173 с.
		1. История философии.
		- - Мысли - Сущность - Общество - Мировоззрение - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

9(44)3
К 220	Кареев, Н. 
	Общий взгляд на историю Западной Европы в первые две трети Х1Х века [Текст] / Николай. Кареев.- СПб.: Тип. М. М. Стасюлевич., 1905.- 195 с.
		60 коп.
		1. Новая история Франции.
		- - Общии - Взгляд - История - Западная Европа - РК. 		1 экз.

9(4)
К 220	Кареев, Н. 
	Общий курс истории Х1Х века. [Текст]: Международные отношения / Николай. Кареев.- СПб.: Тип. М. М. Стасюлевича., 1910.- 662 с.
		2 руб.
		1. История отдельных стран Европы.
		- - Курс - История - Политика - Национальный - Движение - РК. 		1 экз.

9:1Ф
К 220	Кареев, Н. 
	Основные вопросы философии истории [Текст] / Н. Кареев.- 2-е изд., перераб. и доп.- СПб.
		Б/ц.
		Ч.1. Сущность и задача философии истории.-1887.- 311 с.
		1. История. Философия истории.
		- - Философии - История - Сущность философии истории - Редкий фонд - РК - Редкий фонд. 		2 экз.

9
К 220	Кареев, Н. 
	Основные вопросы философии истории [Текст] / Н. Кареев.- СПб.: Изд.Л.Ф.Пантелееева, 1887.- 311 с.
		Ч.2. Научные основы теории прогресса.
		1. История. Философия истории.
		- - Философия истории - История - Наука - РК - Прогресс - Редкий фонд. 		1 экз.

9(4)1
К 220	Кареев, Н. 
	Поместье - государство и сословная монархия средних веков. [Текст]: Типологические курсы по истории государственного быта. / Николай. Кареев.- [2-е.изд.].- СПб.: Тип. М. М. Стасюлевич., 1909.- 422 с.
		1. История средних веков-Европа.
		- - Монархия - Сословие - Средневековье - РК. 		1 экз.

584.
К 293	Карельщиков, С. 
	О размещении и развитии устьиц на листьях цветковых растений [Текст] / С. Карельщиков.- СПб.: Общественная польза, 1867.- 58 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. Морфология растений.
		- - Устьица - Развитие устьиц - Цветковые растения - РК - Ботаника - Биология - Редкий фонд. 		1 экз.


К 231	Карим, М. 
	Радость нашего дома. Кортик. Архимед Вовки Грушина. Белый Бим Черное ухо. За пером синей птицы. Крокодил Гена и его друзья [Текст]: Повести, рассказы, воспоминание, сказка / Мустай Карим, А. Рыбаков, Ю и др. Сотник; Г. Троепольский, Н. Сладков, Э. Успенский.- М.: Детская литература, 1986.- 720 с., ил.- (Б-ка мировой литературы для детей).
		2р. 40к.
		1. Филология. Советская литература.
		- - Художественная литература - Татарская литература - Русская литература - Проза - Советская литература - Филология - РК-522 - Редкий фонд. 		2 экз.

9(44)3
К 248	Карно, И. 
	История французской революции [Текст] / И. Карно; Пер.с франц. Р. И. Сементковского.- [2-е изд. Ф. Павленкова.].- СПб.: Тип. Ю. Н. Эрлих., 1894.- 320 с.
		1 руб.
		1. Новая история Франции.
		- - История - Французский - Революция - РК. 		1 экз.

9(с)22(092)
К 262	Карпенко, В.В. 
	Щорс. [Текст] / Владимир Васильевич. Карпенко; (Жизнь замечат.людей:Сер.биогр.Вып.2(536)).- М.: Молодая гвардия, 1974.- 224с.
		1. Жизнь замечательных людей.
		- - Жизнь. 		1 экз.

595.4
К 326	Карпентер, Г. 
	Насекомые [Текст]: Их строение и жизнь / Г. Карпентер.- Пер. с англ. В.А. Герда.- СПб.: Изд. М. и С.Сабашниковых, 1903.- 347 с.- (Серия учебников по биологии).
		б/ц.
		1. Зоология. Паукообразные.
		- - Насекомые - Пауки - РК - Скорпионы - Биология - Зоология - Редкий фонд. 		1 экз.

91(5)
К 268	Каррутерс, Д. 
	Неведомая Монголия.Т.1.Урянхайский край. [Текст] / Д. Каррутерс; Пер.англ.Н.В.Турчанинова.- Петроград, 1914.- 340с.
		1. География Азии. География азиа.
		- - Неведомая. 		1 экз.

809
К 268	Каррьера, М. 
	Искусство в связи с общим развитием культуры и идеалы человечества. [Текст] / М. Каррьера; Пер.Е.Корша.- М.: Изд.К.Т.Солдатенкова.
		Том 1.-1870.-445с.
		Том 2.-1871.-484с.
		Том 3.-1874.-672, [31]с.
		Том 4.-1874.-551с.
		1. Литература зарубежных стран и народов. 2. Иcкусство-Всеобщая история.
		- - Развитие - Культура - Искусства - Идеал - Человечество - РК. 		4 экз.

891.72
К 331	Карский, Е. 
	Белорусы [Текст] / Е. Карский.- Петроград: Рос.Гос.Ак.Тип., 1922.
		600экз.
		[т.3]:Очерки словесности Белорусского племени.3.Художественная литература на народном языке.
		1. Белорусская литература.
		- - Очерк - Словесность - РК. 		2 экз.

91(с55)
К 270	Картавцев, Г.И. 
	Тургайская область [Текст]: (Сведения для ходоков и переселенцев) / Григорий Иванович Картавцев.- 3-е изд. / Бюро Южно-Русской Областной Земской Переселенческой Организации.- Полтава: Тип. И.Л.Фришберга, 1913.- 28 с.
		б/ц.
		1. География. Казахстан.
		- - Области Казахстана - Тургайская область - Казахстан - Переселенцы - РК - География Казахстана - Редкий фонд. 		1 экз.

91(с5)
К 274	Картуц, Р. 
	Среди киргизов и туркменов на Мангышлаке. [Текст] / Р. Картуц; Перевод.Е.Петри.- С.Петербург: А.Ф.Девриена.- 188с.
		1. География РК.
		- - Туркмены и Киргизы. 		1 экз.

3КП1(092)
К 276	Карцев, В.П. 
	Кржижановский.Изд.2-е. [Текст] / Владимир Петрович. Карцев; (Жизнь замечат.дюдей:Сер.биогр.Вып.8(605)).- М.: Молодая гвардия, 1985.- 383с.
		1. Жизнь замечательных людей.
		- - Жизнь и деятельности. 		1 экз.

53(092и)
К 276	Карцев, В.П. 
	Максвелл [Текст] / Владимир Петрович. Карцев; (Жизнь замечат.людей:Сер.биогр.Вып.5(539)).- М.: Молодая гвардия, 1974.- 336с.
		1. Жизнь замечательных людей.
		- - Жизнь и деятельности. 		1 экз.

53(092и)
К 276	Карцев, В.П. 
	Ньютон. [Текст] / Владимир Петрович. Карцев; (Жизнь замечать.людей:Сер.биогр.Вып.17(648)).- М.: Молодая гвардия, 1987.- 415с.
		1. Жизнь замечательных людей.
		- - Жизнь и история. 		1 экз.

331
К 278	Карышев, Н. 
	Труд, его роль и условия приложения в производстве [Текст] / Николай. Карышев.- Оразовательная библиотека.- Спб.: Изд.О.Н.Поповой, 1897.- 600с.
		1. Труд в СССР.Профессиональное движение.
		- - Производство - Приложение - Условия - Труд - РК. 		1 экз.

33
К 248	Карышев, Н. 
	Экономические беседы [Текст] / Н. Карышев; 9-е изд.- Ростов-на-Дону: Донская Речь, 1905.- 87 с.
		0р. 15к.
		1. История экономики.
		- - Политика - Политэкономия - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

34С42
К 287	Кассо, Л. 
	Преемство наследника в обязательствах наследодателя [Текст] / Л. Кассо.- Юрьев: Тип. К.Матисена, 1895.- 299 с.
		б/ц.
		1. Гражданское право.
		- - Наследник - Преемство - Обязательство наследодателя - РК - Редкий фонд - Право - Законы. 		1 экз.

534.1
К 346	Кастерин, Н.П. 
	О распространении волн в неоднородной среде. [Текст]: Звуковые волны. / Н.П. Кастерин.- М.: Тип.универс.
		Часть.1.-1903.-149с.
		1. Физика.Акустика.
		- - Волна - Распространение - Среда - Неоднородная - РК. 		2 экз.


К 290	Катаев, В. 
	Белеет парус одинокий. Северная повесть. Кара-Бугаз. Повесть о настоящем человеке [Текст]: Повести / Валентин Катаев, К. Паустовский, Б. Полевой.- М.: Детская литература, 1979.- 688 с., ил.- (Б-ка мировой литературы для детей).
		2р. 00к.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Художественная литература - Русская литература - Проза - Филология - РК - Редкий фонд. 		2 экз.

9(с)130
К 290	Катанаев, Г.Е. 
	Западно-сибирское служилое казачество и его роль в обследовании и занятии русскими сибири и средней Азии [Текст]: Конец шестнадцатого и начало семнадцатого столетии / Г.Е. Катанаев.- СПб.: Изд.В.Березовский.
		Вып.- 1908.- 115 с.
		1. Русское централизованное многонациональное государство, ХY-ХYII вв.
		- - Русское - Казачество - Средней Азии - Обследование - РК. 		1 экз.

Р-1
К 731	Кательницкий, А. 
	Виргилиева Енейда, на изнанку [Текст] / Александр Кательницкий.- СПб.: Изд.И.К.Шнора.
		Ч.4.-1796.- 201 c.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Енейда Виргилиева - Художественная литература - РК - Русская литература - Поэзия - Филология - Редкий фонд. 		1 экз.

34(09С)-1
К 295	Катков, М.Н. 
	О самодержавии и конституции. [Текст] / М.Н. Катков.- М.: Изд. А.И.Снегировой., 1905.- 68 с.
		б/ц.
		1. Государство и право СССР.
		- - История - Самодержавие - РК - Конституция - Законы - Право - Редкий фонд. 		1 экз.

591.1
К 359	Катрфаж, А. 
	Превращения в мире животных [Текст] / А. Катрфаж; Пер. Фр. Жуковский.- СПб.: Изд.С. Струговщикова и др., 1859.- 192 с.
		б/ц.
		1. Зоология. Животный мир.
		- - Животный мир - РК - Биология - Фауна - Зоология - Редкий фонд. 		1 экз.


К 359	Катрфаж. 
	Метаморфозы человека и животных [Текст]: Перевод / Катрфаж.- М., 1864.- 220 с.
		1р. 50к.
		1. Биология. Антропология.
		- - Антропология - Метаморфозы человека и животных - Видоизменения животных - Биология - Антропология - Редкий фонд - РК. 		1 экз.


К - 29	Катц, Л. 
	Положение о выборах в Государственную Думу, 3 июня 1907 г. [Текст] / Л Катц.- М.: Тип. Д.Н. Бутаева, 1912.- 55 с.
		б/ц.
		1. Внутренняя политика России.
		- - Государственная Дума - Политика - История - Россия - Выбор - РК - Редкий фонд. 		1 экз.


К 359	Каульбарс, А.В. 
	Низовья Аму - Дарьи [Текст]: Описано в 1873 г. / А В Каульбарс.- Б/м., 1873.- 630 с.
		б/ц.
		1. География. Физическая география. Геология.
		- - Реки - Аму - Дарья - Низовья рек - География - РК - Редкий фонд - Геология. 		1 экз.

33
К 302	Каутский, К. 
	Аграрный Вопрос [Текст]: Аграрная программа / Карл Каутский; Пер. с немецкого.- СПб.: Общественная Польза, 1905.- 152 с.
		б/ц.
		1. Экономика по сельскому хозяйству.
		- - Аграрный - Сельское хозяйство - Редкий фонд - РК - Политика. 		1 экз.

331
К 382	Каутский, К. 
	Американский и русский рабочий [Текст] / Карл. Каутский; Пер.А Лурье.- Спб.: "Знание.", 1906.- 64с.
		1. Труд в СССР.Профессиональное движение.
		- - Американский - Русский - Рабочий - РК. 		1 экз.


К 302	Каутский, К. 
	Бернштейн и социал-демократическая программа [Текст]: Антикритика / Карл Каутский; Пер. с нем. под ред. М.Г. Лунца.- СПб., 1906.- 255, 8 с.
		б/ц.
		1. История социал-демократической партии.
		- - Коммунистическая партия - Бернштейн - Демократия - Партии - Исторические личности - Редкий фонд - РК. 		1 экз.

331
К 30	Каутский, К. 
	Возникновение рабочего класса [Текст]: Образование ремесленных цехов / Карл. Каутский; Пер.Т.Б-ка.- Спб.: "Труд", 1905.- 30c.
		15коп.
		1. Труд в СССР.Профессиональное движение.
		- - Возникновение - Рабочий - Класс - Образование - Цех - РК. 		2 экз.

3К
К 300	Каутский, К. 
	Интеллигенция и пролетариат [Текст] / Карл Каутский; Пер. с нем. М. Левина.- Одесса: Книгоиздат."Демос.", 1905.- 48с.
		1. Марксизм-ленинизм.
		- - Интеллигенция - Пролетариат - РК - Рабочий класс - Редкий фонд. 		1 экз.


К - 300	Каутский, К. 
	Классовые интересы [Текст] / К Каутский; Пер. с нем. В.А. Поссе.- 2-е изд.- Одесса: Буревестник, 1905.- 32 с.
		0р. 06к.
		1. Общественные формации.
		- - История - Политика - Классовые интересы - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

331
К 302	Каутский, К. 
	Наемные рабочие в средние века и в эпоху реформации [Текст]: Из истории культуры. / Карл. Каутский; Пер.Р.Ф.Львовича.- Спб., 1905.- 101с.
		15коп.
		1. Труд в СССР.Профессиональное движение.
		- - Наемный - Рабочий - Средний - Век - Реформа - РК. 		1 экз.


К - 30	Каутский, К. 
	Национализм и интернационализм [Текст] / К Каутский; Пер. с нем. В. Величкиной.- Петроград: Тип. А.Бенке, 1918.- 111с.- (Дешевая б-ка).
		2р. 00к.
		1. Национализм и интернационализм.
		- - Политика - Национальная политика - Интернационализм - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

323.1
К 360	Каутский, К. 
	Национальность нашего времени [Текст] / Карл Каутский; Пер. Г.О. Львовича.- 2-е изд.- СПб., 1905.- 48 с.
		0р. 06к.
		1. Национальная политика России.
		- - Политика - Национальный - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

323
К 302	Каутский, К. 
	Национальные проблемы [Текст] / Карл Каутский; Предисл. С. Семковского.- СПб.: Книга, 1918.- 183 с.
		5р. 50к.
		1. Внутренная политика.
		- - Политика нации - Интернационализм - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

331
К 302	Каутский, К. 
	Нейтрализация профессиональных союзов [Текст] / Карл. Каутский; Пер.с нем.А.Гойхбарга.- Спб.: "Знание", 1906.- 42c.
		1. Труд в СССР.Профессиональное движение.
		- - Нейтрализация - Профессионал - Союз - РК. 		1 экз.

33
К 302	Каутский, К. 
	Нет больше социал-демократии! [Текст]: Ответ центральному союзу немецких фабрикантов / Карл Каутский; Предисл. Н.Ленина, пер. с нем. М.Лапина и Дж. Лещенко.- СПб.: Труд, 1906.- 96 с.
		б/ц.
		1. Политика.
		- - История - Сельское хозяйство - Социал-демократия - Экономика - Заработная плата - Редкий фонд - РК. 		1 экз.

33
К 302	Каутский, К. 
	Общественные реформы [Текст] / Карл. Каутский; Пер. с немецкого.- М.: Колокол, 1905.- 237, [1]с.
		б/ц.
		1. Экономика.
		- - Реформа - Общество - РК - Политика - Редкий фонд. 		1 экз.

3К
К 302	Каутский, К. 
	Очередные проблемы международного социализма [Текст]: Сборник статей / Карл Каутский; Пер. с нем. В. Величкиной и Н.Ульяновой.- СПб.: Книгоиздат. Орион, 1906.- 328 с.
		1р. 00к.
		1. Марксизм-ленинизм.
		- - Формации - Редкий фонд - Международный социализм - Социализм - РК. 		1 экз.

33
К 302	Каутский, К. 
	Очерки и Этюды [Текст] / К. Каутский; Пер. Г.Ф. Львовича.- СПб.: Тип. Альтшулера, 1907.- 272 с.
		б/ц.
		1. История экономики.
		- - Очерки - Этюды - РК - Редкий фонд - Политика - Экономика. 		1 экз.

33
К 302	Каутский, К. 
	Очерки политической экономии [Текст]: Экономическое учение К. Маркса / К. Каутский; Пер. с нем. под ред. В.В. Битнера.- СПб.: Вестник Знания, 1905.- 140 с.
		б/ц.
		1. Основы политэкономии.
		- - К.Маркс - Политика - Редкий фонд - Политэкономия - РК. 		1 экз.

34(09И)
К30	Каутский, К. 
	Парламентаризм, народное законодательство и социал-демократия [Текст] / Карл. Каутский.- Одесса: Изд. М.С. Козмана.- 101, [1]с.
		0р. 15к.
		1. История государства и права СССР.
		- - Парламентаризм - Законы - Социал-демократия - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

9
К 300	Каутский, К. 
	Платоновский и древне - христианский коммунизм [Текст]: Из истории культуры / Карл Каутский; Пер. Г.Ф. Львовича.- СПб.: Тип. Альтшулера, 1905.- 73 с.
		б/ц.
		1. История культуры.
		- - История коммунизма - Культура - Платоновский коммунизм - Древне - христианский коммунизм - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

3К
К 302	Каутский, К. 
	Предшественники новейшего социализма [Текст]. Т. 1. Коммунистические движения в средние века / Карл Каутский; Пер. И. Степанова.- М.: Госиздат., 1919.- 367 с.
		б/ц.
		Т.1.
		1. Коммунистические движения.
		- - Коммунисты - Социализм - Коммунизм - РК - Марксизм - Ленинизм - Редкий фонд. 		1 экз.


К 302	Каутский, К. 
	Предшественники новейшего социализма [Текст]. Т. 2. Коммунизм в Германской реформации / Карл Каутский; Пер. В. Базарова.- М.: Госиздат., 1919.- 291 с.
		б/ц.
		1. Социалистический строй.
		- - Социализи - Коммунисты - Марксизм - Ленинизм - Коммунизм - Редкий фонд - Германия - РК. 		1 экз.

28
К 30	Каутский, К. 
	Происхождение христианства. [Текст] / К. Каутский; Под ред. Д. Рязанова.- Институт К. Маркса и Ф. Энгельса.- М.: Красная Новь, 1923.- 443, [2]с.
		б/ц.
		1. История религии.
		- - Религия - Христианство - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

22/28(09)
К 36	Каутский, К. 
	Происхождение христианства. [Текст] / К. Каутский; Пер. Д. Рязанова.- Петроград, 1919.- 384 с.- (Б-ка науч. социализма).
		б/ц.
		1. Христианство-История.
		- - Происхождение - Христианство - РК - Религия - Редкий фонд. 		1 экз.


К 302	Каутский, К. 
	Пролетариат и общественный строй [Текст]: Комментарий к положениям, принятым на Эрфуртском съезде в 1891 году / К Каутский.- Одесса: Буревестник, 1905.- 164 с.
		б/ц.
		1. Пролетариат и общественный строй.
		- - Политика - Общество - Пролетариат - Рабочий класс - История - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

331.9
К 30	Каутский, К. 
	Рабочее движение в средние века [Текст]: (Борьба подмастерьев с цеховыми мастерами). / Карл. Каутский; Пер.Т.Б-ка.- Спб.: "Труд и Польза", 1905.- 32с.
		20коп.
		1. Труд - История - СССР.
		- - Средний - Век - Рабочий - Движение - РК. 		1 экз.

33
К 302	Каутский, К. 
	Сборник статей [Текст] / Карл Каутский.- СПб.: Тип. Альтшулера, 1905.- 192 с.
		б/ц.
		1. История экономики.
		- - Экономика - История - РК - Редкий фонд. 		2 экз.

9(4)
К 302	Каутский, К. 
	Сербия и Бельгия:Исторический очерк к вопросу о национальностях и целях войны. [Текст] / Карл. Каутский; Пер.с нем. Михаила Лигина.- М.: Изд. "Свобода".
		3 р.50к.
		Вып.1.- 1918.- 71 с.(Австрия и Сербия).
		1. История отдельных стран Европы.
		- - Сербия - Бельгия - Исторический - Очерк - РК - реставрация. 		1 экз.

9(с)1
К 302	Каутский, К. 
	Следствие Русско-Японской войны [Текст] / Карл Каутский; Пер.с нем. М.Лемберка.- СПб.: Книгоиздат. "Молот", 1905.- 32 с.
		5 коп.
		1. История СССР до Великой Октябрьской социалистической революции.
		- - Следствие - русский - Японский - Война - РК. 		1 экз.


К 302	Каутский, К. 
	Социал-демократия и торговая политика [Текст] / Карл Каутский; Пер. Г. Радомысльского, под ред. Н. Райхесберга.- СПб., 1906.- 122 с.
		б/ц.
		1. Основы политики.
		- - Политика - Демократия - Социал-демократия - Торговля - Экономика. 		1 экз.


К 302	Каутский, К. 
	Социализм и сельское хозяйство [Текст] / Карл Каутский; Пер. с нем. под ред. Ю. Стеклова.- СПб., 1906.- 92 с.
		б/ц.
		1. Социалистическое общество.
		- - Политика - Сельское хозяйство - Экономика - Общество - Редкий фонд - РК. 		1 экз.


К 302	Каутский", К. 
	Социальный переворот. На другой день... [Текст]: С двумя приложениями / Карл Каутский"; Пер. с нем. Карпов, под ред. Н. Ленина.- Б/м.- 108 с.
		0р. 20к.
		1. История экономики.
		- - Экономика - Социология - История - Редкий фонд - РК. 		1 экз.

338т9
К 302	Каутский, К. 
	Торговые договоры и торговая политика [Текст] / К. Каутский; Пер. с нем. Шипулинского и А. Фина, под ред. А.С. Залшупина.- СПб., 1904.- 146 с.
		1р. 00к.
		1. Внешняя торговля.
		- - Торговля - Договор - Политика - РК - Экономика - Финансирование - Редкий фонд. 		1 экз.

33
К 302	Каутский, К. 
	Экономическое развитие и общественный строй [Текст]: Комментарий к положениям Эрфуртского съезда / К. Каутский.- Пер. с нем. М. Лемберка и Л.Борисова.- СПб.: Общественная Польза, 1905.- 188 с.
		б/ц.
		1. Основы политэкономии.
		- - Экономика - Общество - Редкий фонд - Политика - Эрфуртский - Съезд - РК. 		2 экз.

33
К 302	Каутский, К. 
	Экономическое учение Карла Маркса [Текст] / Карл Каутский.- Петроград: 4-я гос. тип., 1918.- 152 с.
		б/ц.
		1. Экономическое учение К. Маркса.
		- - Карл Маркс - Марксизм - Экономика - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

33
К 302	Каутский, К. 
	Экономическое учение Карла Маркса [Текст] / Карл Каутский; Пер. И.М. Дебу.- Б/м., 1906.- 235 с.
		б/ц.
		1. Основы Марксизма.
		- - Карл Маркс - Экономика - Политика - РК - Редкий фонд. 		1 экз.


К 302	Каутский, К. 
	Эрфуртская программа [Текст]: Комментарий к принципиальной части / Карл Каутский; Пер. с нем. Дм. Лещенко, под ред. П. Орловского.- СПб., 1907.- 209 с.- (Дешевая б-ка товарищества "Знание").
		б/ц.
		1. Основы политэкономии.
		- - Политика - Экономика - Политэкономия - Эрфуртская программа - Редкий фонд - РК - Заработная плата. 		1 экз.

1Ф(4)
К 302	Каутский, К. 
	Этика и материалистическое понимание истории [Текст]: Пер. с нем. А. Ратнера / Карл. Каутский; Под. ред. А.В. Луначарского.- СПб.: Знание, 1906.- 139 с.
		0р. 20к.
		1. Этика и история философии.
		- - Этика - Материализм - Философия - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

9(с)16
К 303	Кауфман, А.А. 
	Русская община [Текст] / А.А. Кауфман.- М.: Тип. Т-ва И.Д. Сытина, 1908.- 455 с.
		1. Россия в эпоху капитализма.
		- - Русская - Община - Кочевье - быть - РК. 		1 экз.

336Б
К 303	Кауфман, ф.Р. 
	Финансовое хозяйство органов местного самоуправления в Англии, Франции и Пурсии. [Текст] / фон Рихард. Кауфман; Пер.с немец.В.И.Браудо.- Спб.: "Общественная Польза", 1910.
		Т.1.- 392с.
		1. Финансы.Бюджет.Денежное обращение.
		- - Финансовый - Хозяйство - Самоуправления - Англия - Франций - реставрация. 		1 экз.

891.81-1
К 755	Качановский, В. 
	Памятники Болгарского народного творчества. [Текст]: Сборник Западно-Болгарских песень с словарем. / В. Качановский.- Спб.: Тип.Имп.АН.
		Том ХХХ.вып.1.-1882.-698с.
		1. Болгарская художественная литература-Поэзия.
		- - Сборник - Памятник - Болгарский - Творчество - РК. 		1 экз.

9(с)12
К 309	Каченовский, М.Т. 
	Два рассуждения о кожанных деньгах, и о русской правде [Текст] / М.Т. Каченовский.- М.: В университетской типографии, 1849.- 202 с.
		1. Возникновение и развитие феодальных отношений.Образование древнерусского государства и древнерусской.
		- - Кожа - Денег - Русской - Рассуждение - РК. 		1 экз.

34
К 31	Качоровский, К. 
	Народное право. [Текст] / К. Качоровский.- М.: Тип. Г.Лисснера и Д.Совко., 1906.- 251, [1]с.
		б/ц.
		1. Юридические науки.
		- - Народное право - Право - РК - Законы - Редкий фонд. 		2 экз.

333
К 312	Кашин, В. Н. 
	Крепостные крестьяне - землевладельцы накануне реформы [Текст] / В. Н. Кашин; АН СССР.- Л.: Изд-во АН СССР, 1934.- 92 с.
		б/ц.
		1. Экономика сельского хозяйства.
		- - Крестьяне - Земледелие - Сельское хозяйство - Экономика - Труд - Редкий фонд - РК. 		1 экз.

531.33
К 382	Кашкаров, М. 
	О влиянии вращения земли и сопротивления воздуха на малые колебания простого маятника. [Текст] / М. Кашкаров.- Спб.: Тип.А.Траншеля., 1812.- 15с.
		1. Физика.
		- - Вращение - Сопротивление - Маятник - Колебание - РК. 		1 экз.

59
К 385	Кащенко, Н.О. 
	Краткое руководство по Зоологии, преимущественно для студентов медицины [Текст] / Н.О. Кащенко.- СПб.: Тип-Лит. В.В.Михайлова и П.И.Макушина, 1891.- 451, [33] с.
		б/ц.
		1. Зоология. Животный мир.
		- - Зоология - РК - Методика по зоологии - Руководство по зоологии - Биология - Животный мир - Редкий фонд. 		1 экз.

599
К 385	Кащенко, Н.О. 
	О коллекции млекопитающих из Забайкалья [Текст] / Н.О. Кащенко.- СПб.: Тип.Имп. АН, 1910.- 298 с.
		б/ц.
		1. Зоология. Млекопитающие.
		- - Млекопитающие - РК - Животные - Биология - Зоология - Редкий фонд. 		1 экз.

599
К 385	Кащенко, Н.О. 
	Определитель млекопитающих животных Томского края, с приложением краткого описания способов их первоначальной обработки [Текст] / Н.О. Кащенко.- Томск: Тип-лит. М.Н. Кононова, 1900.- 46 с.
		б/ц.
		1. Зоология. Млекопитающие.
		- - Млекопитающие - Животные - РК - Биология - Зоология - Определители по млекопитающему - Редкий фонд. 		1 экз.


К 385	Кащенко, Н.Ф. 
	Смерть и долголетие с биологической точки зрения [Текст] / Н Ф Кащенко.- М.: Наука, 1914.- 54 с.
		б/ц.
		1. Биология. Физиология человека.
		- - Физиология человека - Долголетие - Смерть - Биология - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

541
К 115	Каяндерь. 
	К вопросу о скорости химических реакции [Текст] / Каяндерь.- Киев: Тип.ун-та Св. Владимира, 1881.- 24 с.
		б/ц.
		1. Неорганическая химия.
		- - Химия - Скорость реакции - Реакция - Химические реакции - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

639.2
К 397	Кевдин, В.А. 
	Современное рыболовство России [Текст]: Народно-хозяйственный очерк / В.А. Кевдин; Московский Комитет по холодильному делу при Московском Обществе Сельского Хозяйства.- М.: Земля, 1915.- 153 с.
		б/ц.
		1. Рыболовство. Рыбное хозяйство.
		- - Рыбоводство - Россия - Рыбный промысел - РК - Сельское хозяйство - Редкий фонд. 		2 экз.

895.6.09
К 864	Кеимидов, Г.Г. 
	Обзор истории современной японской литературы 1868-1906 (По японским источникам). [Текст] / Г.Г. Кеимидов.- Хабаровск: Изд.автора., 1909.- 121с.
		1. Литература Японии-История и литературная критика.
		- - История - Обзор - Японский - Литература - РК. 		1 экз.

551.49
К 413	Кейльгак, К. 
	Подземные воды и источники [Текст]: Руководство для геологов, гидрологов, гидротехников, инженеров, агрономов, сельских хозяев, врачей / К. Кейльгак; Пер. с нем., под ред. П.В. Отоцкого.- СПб.: Тип. К. Маттисена, 1914.- 534 с.
		1. Геология. Гидрология.
		- - Вода - Подземные воды - Гидрология - РК - Геология - Редкий фонд. 		1 экз.

581.915
К 418	Келлер, Б.А. 
	Ботанико-географические исследования в Зайсанском уезде Семипалатинской области [Текст] / Б.А. Келлер.- Казань: Тип.Имп.ун-та, 1912.
		Ч.1.-1912.- 205 с.
		Ч.2.-1912.- 225 с.
		1. Ботаника. География. История биологии.
		- - Научные исследования - Ботанико-географический - Зайсанский уезд - РК - Биология - Казахстан - Редкий фонд. 		3 экз.


К 418	Келлер, Б. 
	К вопросу о щелочности почвы, как ботанико-географическом факторе [Текст] / Б Келлер.- Казань, 1908.- 16 с., ил.
		б/ц.
		1. Почвоведение. Биология. Сельское хозяйство.
		- - Биология - Почвы - Свойства почвы - Щелочность - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

581.1
К 418	Келлер, Б. 
	Несколько данных об осмотической силе клеточного сока у растений в связи с характером местообитаний [Текст] / Б. Келлер.- М.: Тип. И.Н. Кушнерева, 1916.- 19 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. Состав растений.
		- - Клеточный сок - Осмотическая сила - Растения - Ботаника - РК - Биология - Редкий фонд. 		1 экз.


К 342	Келлер, Г. 
	Зеленый Генрих [Текст]: Пер. с немецкого / Готфрид Келлер.- М.: Худ. лит-ра, 1972.- 736 с., ил.- (Б-ка Всемирной литературы. Серия 2-я. Литература ХІХ века).
		2р. 30к.
		1. Филология. Немецкая литература. Швейцарская литература.
		- - Художественная литература - Проза - Немецкая литература - Филология - РК - Редкий фонд - Швейцарская литература. 		1 экз.

591
К 418	Келлер. 
	Жизнь моря [Текст] / Келлер.- Б/м.- 688 с.
		б/ц.
		Т.1.Животный и растительный мир моря, его жизнь и взаимоотношения.-1896.-312 с., ил.
		1. Зоология. Биология. География.
		- - География морей - Обитатели моря - РК - Биология - Зоология - Редкий фонд. 		3 экз.

599.7
К 418	Келлер, К. 
	Естественная история домашних животных [Текст] / К. Келлер; Пер. Э.К. Тент.- М.: Основа, 1910.- 318, [1] c.
		б/ц.
		1. Зоология. Животноводство. Парнокопытные.
		- - История животноводства - Животные - РК - Зоология - Биология - Парнокопытные - Редкий фонд. 		2 экз.

591.9
К 418	Келлер, К. 
	Жизнь моря [Текст] = Животный и растительный мир моря, его жизнь и взаимоотношения / К. Келлер; Пер.с нем. П.Ю. Шмидта.- 2-ое изд., доп.- СПб.: Изд. А.Ф.Девриена, 1905.- 688 с.
		б/ц.
		1. Зоогеография. Фауна и флора моря.
		- - Жизнь моря - Моря - РК - Зоология - Биология - Обитатели моря - Редкий фонд. 		1 экз.

591.9
К 418	Келлер, К. 
	Жизнь моря [Текст]: Животный и растительный мир моря, его жизнь и взаимоотношения / К. Келлер; Пер. с нем. П.Ю. Шмидта.- СПб.: Изд. А.Ф. Девриена.
		Т.1.-1896.- 633 с.
		Т.1.-312 с.
		Т.2.-1897.-633 с.
		1. Зоология. Зоогеография. Фауна моря.
		- - Жизнь моря - Моря - РК - Морские обитатели - Биология - Редкий фонд. 		4 экз.

591.9
К 418	Келлер, К. 
	Жизнь моря [Текст] / К. Келлер; Пер.с нем. П.Ю.Шмидта.- СПб.: Изд.А.Ф.Девриена,.
		Т.2.Животный и растительный мир моря, его жизнь и взаимоотношения.- 1897.- 633 с.
		1. Зоология. Зоогеография. Обитатели моря.
		- - Биология - Морские животные - Морские растения - Зоология - Флора - РК - Фауна - Редкий фонд. 		1 экз.

342
К 34	Келлер, Л.В. 
	Пропорциональное Представительство на основе всеобщего, равного, прямого и тайного голосования [Текст]: Почему оно необходимо. Как его организовать / Л.В. Келлер.- СПб.: Свобода, 1917.- 39 с.
		0р. 50к.
		1. Государство и право.
		- - Пропорциональный - Административное право - Представительство - Народная свобода - Голосования - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

891.71.09
К 343	Келтуяла, В.А. 
	Курс истории русской литературы [Текст]: Пособия для самообразования / В.А. Келтуяла.- Спб.: Тип.Попечительства Император.Человеколюб. О-ва., 1906.
		[Часть 1.]:История древней русской литературы.Книга первая.
		1. Русская литература, до 1917г.-История и литературная критика.
		- - История - Пособия - Русская литература - РК. 		1 экз.

537(02)
К 424	Кемпбелл, Н.Р. 
	Современная электрическая теория. [Текст] / Н.Р. Кемпбелл; Пер.с англ.Б.Р.Абрамсона и М.Я.Якобсона.- Под ред.И.И.Боргмана.- Спб.: Тип.В.Андерсена., 1912.- 352с.
		1. Физика.
		- - Теория - Электрический - Современный - РК. 		2 экз.

1Ф6
К 354	Кениг, Э. 
	В. Вундт. Его философия и психология. [Текст] / Эдмунд Кениг; Пер. с нем. С. Штейнберга.- СПб.: Образование, 1902.- 195 с.
		16р. 00к.
		1. Немецкая философия.
		- - Философия - Психология - РК - Вундт В. - Редкий фонд. 		1 экз.

9(с)1:343
К 355	Кеннан, Д. 
	Жизнь политических арестантов в русских тюрмах [Текст] / Джордж Кеннан; Пер. с английского.- Изд.В.Врублевского.- СПб.: Тип. А.А.Гольберга, 1906.- 86 с.
		1. История СССР до Великой Октябрьской социалистической революции. 		1 экз.

329
К 35	Кеннан, Дж. 
	Последнее заявление русских либералов [Текст] / Дж. Кеннан; С предисл.С.Г.Сватикова.- Ростов-на-Дону: "Донская речь.", 1906.- 48c.
		0р. 07к.
		1. Политические партии.
		- - Политика - Заявление - История России - Либерал - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

91(с18)
К 355	Кеннан, Дж. 
	Сибирь и ссылка. [Текст] / Дж. Кеннан.- М., 1906.- 303с.
		1. Сибирь.
		- - Граница. 		1 экз.

9(3):33
К 355	Кеннингем, В. 
	Западная цивилизация с экономической точки зрении [Текст]: Древний мир / В. Кеннингем; Пер.с англ. П.С.Коган.- М.: Тов. типографии А.И.Мамонтова, 1902.- 186 с.
		1. История Древнего мира-Экономика.
		- - Запад - Цивилизация - Экономика - РК. 		1 экз.

9(3)
К 425	Кеннингем, В. 
	Западная цивилизация с экономической точки зрении. [Текст]: Средние века и новое время / В. Кеннингем; Пер. с англ. П. Канчаловского.- М.: Тов-ва типографии А.И. Мамонтова, 1903.- 269 с.
		1. История Древнего мира.
		- - Запад - Цивилизация - Экономика - РК. 		1 экз.

9(42)1
К 35	Кеннингем, У. 
	Рост английской промышленности и торговли. [Текст]: Ранний период и средние века. / У. Кеннингем; Пер.с 3-го англ.изд. Н. В. Теплова.- М.: Т-во "Печатня С. П. Яковлева.", 1904.- 593 с.
		2 р. 50 к.
		1. История Англии древних и средних веков.
		- - Английскии - Промышленность - Торг - РК. 		1 экз.

612.821
К 425	Кеннон, В. 
	Физиология эмоций [Текст]: Телесные изменения при боли, голоде, страхе и ярости / Вальтер Кеннон; Пер. с англ. В.А. Дорфмана и А.Г. Кратинова, под ред. Б.М. Завадовского.- Л.: Прибой, 1927.- 174 с.
		б/ц.
		1. Физиология человека. Психофизиология. Высшая нервная деятельность.
		- - Медицина - Внутренние органы человека - Физиология человека - Эмоция - РК - Физиология эмоции - Редкий фонд. 		1 экз.


К 425	Кено, Л. 
	Влияние среды на организмы [Текст] / Л Кено; Пер. с франц. под ред. В.К. Агафонова.- СПб.: Тип. Ю.Н. Эрлиха, 1898.- 96 с.
		б/ц.
		1. Биология. Окружающая среда. Природа.
		- - Природоведение - Естествознание - Биология - Окружающая среда - Биология - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

34
К 35	Кенэ, Ф. 
	Выбранные места. [Текст] / Франсуа. Кенэ; Пер.А.В.Горбунова.- М.: Изд.К.Т.Солдатенкова., 1896.- 279, [2]с.
		1р. 00к.
		1. Государство и право. Юридические науки.
		- - Государство - Право - РК - Законы - Редкий фонд. 		1 экз.

902.6
К 359	Кеппен, П. 
	Древности северного берега Понта [Текст] / Петр Кеппен; Пер. Средн.-Камашева.- Общество Истории и Древностей Российских.- М.: Ун-тская тип., 1828.- 168 с.
		б/ц.
		1. Археология и этнография Северного Понта.
		- - Древность Северного Понта - Археология - Понт - РК - Этнография - Редкий фонд. 		2 экз.

595.7
К 428	Кеппен, Ф. 
	Вредные насекомы [Текст] / Ф. Кеппен.- СПб.: Тип.Имп.АН.
		Т.1.Введение в энтомологию.-1881.- 374с.
		Т.2.Спец.часть. І. Прямокрылые, жуки и перепончатокрылые.-Б/г.- 585с.
		1. Зоология. Насекомые. Энтомология.
		- - Насекомы - Вредные насекомы - Зоология - Энтомология - РК - Биология - Редкий фонд - Прямокрылые. 		3 экз.

892.4(с)-3
К 361	Керлер, И. 
	Виноградник моего отца [Текст]: Стихи / Иосиф Керлер; Пер. с еврейского.- М.: Советский писатель, 1957.- 132 с.
		2р. 40к.
		1. Филология. Еврейская литература.
		- - Художественная литература - Русская литература - Поэзия - РК-914 - Филология - Редкий фонд. 		1 экз.

892.4(с)-3
К 361	Керлер, И. 
	Хочу быть добрым [Текст]: Стихи / Иосиф Керлер.- М.: Советский писатель, 1965.- 100 с.
		0р. 14к.
		1. Филология. Еврейская литература.
		- - Художественная литература - Еврейская литература - Поэзия - РК-913 - Филология - Редкий фонд. 		1 экз.

634.9
К 429	Керн, Э.Э. 
	ИВА, ее значение, разведение и употребление [Текст] / Э.Э. Керн.- 4-е перераб. изд.- Петроград: Тип. МПС, 1915.- 132 с.
		б/ц.
		1. Лесоводство. Лесное хозяйство.
		- - Ива - Разведение ив - РК - Лесхоз - Сельское хозяйство - Редкий фонд. 		1 экз.

631.6
К 434	Керн, Э.Э. 
	Овраги, их закрепление, облысение и запруживание [Текст] / Э.Э. Керн.- 3-е изд.- М.: Тип. И.Н. Кушнерева, 1897.- 159 с.
		б/ц.
		1. Сельское хозяйство. Овраги.
		- - Закрепление оврагов - Запруживание оврагов - Овраги - РК - Сельское хозяйство - Редкий фонд. 		1 экз.

581.
К 434	Кернер, А. 
	Жизнь растений. [Текст] / А. Кернер; Пер. с нем. А.Генкеля. Под ред. И.П. Бородина.- СПб.: Просвещение, 1903.- 834 с.
		Т.2.История растений.-1903.- 834 с.
		1. Ботаника. Жизнь растений.
		- - Биология - История растений - Ботаника - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

581.
К 434	Кернер, А. 
	Жизнь растения. [Текст]: Пер.с нем.А.Генкеля. / А. Кернер.- СПб.: Просвещение.
		Т.1.Форма и жизнь растения.-1899.- 773 с.
		Т.2.История растений.-1900.- 830 с.
		1. Ботаника. Жизнь растений.
		- - Растения - Биология - Редкий фонд - РК. 		2 экз.

591.9
К 443	Кесслер, К. 
	Материалы для познания Онежского озера и Обонежского края, преимущественно в зоологическом отношении. [Текст]: Приложение к трудам первого съезда русских естествоиспытателей / К. Кесслер.- СПб.: Тип.Имп.АН., 1868.- 143, [1Х] с., ил.
		б/ц.
		1. Зоология. Зоогеография.Фауна озер.
		- - Биология - Онежское озеро - Обонежский край - Зоология - Фауна - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

9(с)173
К 373	Кетриц, Б. 
	Первая государственная дума [Текст] / Б. Кетриц.- СПб.: Тип.Акц.Общ.Бракгауз-Ефрон, 1907.
		1. Революция 1905-1907 гг.
		- - Первый - Государственный - Дума - РК. 		1 экз.

34(09С)-2
К 278	Кечекьян, С.Ф. 
	К вопросу о различии частного и публичного права. [Текст] / С.Ф. Кечекьян.- Харьков: Изд. НКЮ УССР., 1927.- 26 с.
		0р. 35к.
		1. Государство и право СССР.
		- - Государство - Частное право - Публичное право - Право - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

1ФИ
К 383	Кидд, В. 
	Социальная эволюция [Текст] / Вениамин Кидд; Предисл. Н.К. Михайловского, Вейсмана.- Культурно-историческая библиотека.- СПб.: Тип. И. Гольдберга, 1897.- 320, [1]с.
		3р. 00к.
		1. Социология.
		- - Социальная эволюция - Эволюция - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

1ФИ
К 383	Кидд, В. 
	Социальное развитие [Текст] / Вениамин Кидд; Пер. с англ. М. Чепинской.- СПб.: Тип. Ф.Павленкова, 1897.- 188 с.
		0р. 75к.
		1. Социология.
		- - Социальное развитие - Разум - РК - Мировоззрение - Редкий фонд. 		3 экз.

547.23
К 453	Кижнер, Н. М. 
	Амины и гидразины полиметиленового ряда [Текст]: Методы образования их и превращения / Н. М. Кижнер.- М.: Тип. И.Н. Кушнерева, 1895.- 100 с.
		б/ц.
		1. Неорганическая химия.
		- - Амины - Гидразины - Полиметилен - РК - Кислоты - Редкий фонд. 		2 экз.

34(09С)-1
К 385	Кизеветтер, А.А. 
	Из истории законодательства в России ХY11-Х1Хвв. [Текст] / А.А. Кизеветтер.- Ростов-на-Дону: Изд."Донская Речь.", 1904.- 42с.
		2руб.
		1. Государство и право СССР.
		- - Россия - История - Законодательство - РК - Право - Государство - Редкий фонд. 		1 экз.

9(с)140
К 385	Кизеветтер, А.А. 
	Исторические очерки [Текст] / А.А. Кизеветтер.- М.: Т-во Скоропечатни А.А.Левенсона, 1912.- 502 с.
		1. Россия в период дальнейшего усиления крепостнического гнета и зарождения капиталистических отношений.
		- - Исторический - Очерки - Политика - РК. 		1 экз.

9(с)1
К 385	Кизеветтер, А.А. 
	Местное самоуправление в России [Текст]: ІХ-ХІХ ст. Исторический очерк / А.А. Кизеветтер.- Издание второе.- Петроград: Тип. "Задруга", 1917.- 119 с.
		1. История СССР до Великой Октябрьской социалистической революции.
		- - Местное - Самоуправление - России - РК. 		2 экз.

9(с)
К 385	Кизеветтер, А.А. 
	Посадская община в России ХҮІІІ ст. [Текст] / А.А. Кизеветтер.- М.: Университетская типография, 1903.- 810 с.
		5 руб.
		1. История СССР.
		- - Посад - Община - России - РК. 		1 экз.

33
К 388	Кий. 
	В поисках лучшего [Текст]: Социально-экономический очерк / Кий.- СПб.: Общественная Польза, 1901.- 88с.
		б/ц.
		1. История экономики.
		- - Социология - Экономика - Политика - Редкий фонд - РК. 		1 экз.

591.4
К 463	Кингсли, Д.С. 
	Сравнительная анатомия позвоночных животных [Текст] / Д.С. Кингсли; Пер. с англ. М.А. Мензбира, М.М. Новикова.- М.: Т-ва И.Н. Кушнерева, 1914.- 408 с.
		б/ц.
		1. Зоология. Зоотомия. Сравнительная анатомия животных.
		- - Анатомия животных - Животные - Позвоночные - РК - Зоология - Биология - Редкий фонд. 		1 экз.

34(09И)-1
К 42	Кипп, Т. 
	История источников Римского права. [Текст] / Теодор. Кипп; Пер. А. М-ра со 2-го перераб. изд.- СПб.: Изд.Н.К.Мартынова., 1908.- 152 с.
		1. Международное право. Римское право.
		- - История - Италия - Римское право - РК - Международное право - Право - Законы - Редкий фонд. 		1 экз.

3
К 14	Киргизский Центральный Исполнительный Комитет, Сессия (2; 16-19 июня 1924 г.). 
	2-я сессия Киргизского ЦИК-а 4 созыва, 16-19 июня 1924 года [Текст]: Стенографический отчет / Кирг. ЦИК.- Б/м.: Кирглавлит., 1936.- [153 c.].
		б/ц.
		1. Коммунистические партии. Киргизская республика. Политика Киргизской Республики.
		- - Киргизская Республика - Внутренняя политика Киргизии - Киргизская Коммунистическая партия - Сессии Киргизского ЦИК - Политика - РК - История - Редкий фонд. 		1 экз.

34с
К 430	Кирзнер, А. М. 
	Патентное и авторское право [Текст]: Законы о патентах на изобретения, о промышленных образцах (рисунках и моделях), о товарных знаках и об авторском праве / А. М. Кирзнер, В В Петровский; Предисл. Л.К. Мартенс.- Л.: Рабочии Суд, 1927.- 328 с.
		4р. 00к.
		1. Государство и право СССР.
		- - Патентное право - Авторское - Право - Гражданское право - Законы - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

9:327(47+57)
К 431	Кирилин, И.А. 
	Новая расстановка политических сил на международной арене после второй мировой войны [Текст]: 10-я лекция цикла "Внешняя политика СССР и современные международные отношения" / И.А. Кирилин.- М.: Знание, 1952.- 32 с.
		0р. 06к., История. Внешняя политика СССР.
		1. Международное отношение.
		- - Внешняя политика - Вторая мировая война - Политика - Редкий фонд - РК -1134 - История - СССР. 		1 экз.

535.41
К 477	Кириллов, Е. 
	Инттерференционный рефрактомерь жамена и его применение к изучению аномальной дисперсии. [Текст] / Е. Кириллов.- Одесса.: Тип."Техник", 1913.- 49c.
		1. Физика.Геометрический.
		- - Рефрактометр - Интерференционный - Изучение - Дисперсия - Аномальный - РК. 		1 экз.

91(519)
К 434	Кириллов, Н.В. 
	Корея:Медико-антропологический очерк. [Текст] / Н.В. Кириллов.- Хабаровск, 1913.- 152с.
		1. Географические и краеведческие.
		- - Антропология. 		1 экз.

61
К 431	Кирилов, Н. 
	О тибетской медицине бурятских лам [Текст] / Н. Кирилов.- Иркутск, 1889.- 20 с.
		б/ц.
		1. Здравохранение. Медицина. Тибетская медицина.
		- - Бурятские ламы - Китайская медицина - Тибетская медицина - Медицина - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

539.3
К 474	Кирпичев, В.Л. 
	Оптическое изучение упругих деформаций. [Текст] / В.Л. Кирпичев.- Спб.: Тип."Строитель"., 1908.- 87с.
		1. Физика.Оптика.
		- - Изучение - Оптическое - Деформация - Упругий - РК. 		1 экз.

531.24
К 474	Кирпичев, В.П. 
	Основание графической статики. [Текст] / В.П. Кирпичев.- Спб.: Тип.А.С.Суворина., 1908.- 342с.
		1. Физика.
		- - Статика - Графический - Основа - РК. 		2 экз.

9(4)
К 436	Кирхейзен, Г. 
	Женщина вокруг Наполеона [Текст]: [Перевод.-Репринт.воспроизведение изд.1912 г.] / Гертруда Кирхейзен.- М.: СП"Вся Москва":Гос.малое предприятие"Политекст", 1991.- 428, [2]с.
		ISBN 5-7110-0115-9: 21р.00к, 170000 экз.
		1. История отдельных стран Европы.
		- - Наполеон - История - РК-1455. 		2 экз.

9(4)
К 436	Кирхейзен, Г. 
	Женщина вокруг Наполеона: [Перевод.-Репринт.воспроизведение изд.1912 г.] / Гертруда Кирхейзен.- М.: СП "Вся Москва", 1991.- 428, [2]с.
		ISBN 5-7110-0115-9: 21р.00к, 170000 экз.
		1. История отдельных стран Европы.
		- - Наполеон, Б. - История - РК-1455. 		1 экз.

891.71"XIX"(092)Гоголь
К 437	Киршман, В.В. 
	Калуга в жизни и творчестве Н.В.Гоголя [Текст] / В.В. Киршман.- Калуга: Изд-во газеты "Знамя", 1952.- 40с.
		1. Гоголь, Николай Васильвич, о нем.
		- - Жизнь - Творчество - РК. 		1 экз.

34(09С)-1
К 449	Кистяковский, А.Ф. 
	Исследование о смертной казни [Текст] / А.Ф. Кистяковский; Под ред. Т. С.- 2-е изд.- СПб.- 305 с.
		б/ц.
		1. Государство и право СССР.
		- - История - Смертный казнь - Казнь - РК - Законы - Право - Приговоры - Редкий фонд. 		1 экз.

34(09С)-1
К 449	Кистяковский, А.Ф. 
	Элементарный учебник общего уголовного права с подробным изложением начал русского уголовного законодательства [Текст]. Часть общая / А.Ф. Кистяковский.- 3-е изд.- Киев: Изд. Ф.А.Иогансона, 1891.- 850, 13 сс.
		4р. 00к.
		1. Государство и право СССР.
		- - Государство - Уголовное право - Право - Уголовный - Законы - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

34.01
К 449	Кистяковский, Б.А. 
	Социальные науки и право [Текст]: Очерки по методологии социальных наук и общей теории права / Б.А. Кистяковский.- М.: Изд. М. и С.Сабашниковых, 1916.- 704 с.
		б/ц.
		1. Государство и право СССР.
		- - Социология - Законы - Социальные науки - Наука - Редкий фонд - Право - РК. 		1 экз.

54
К 484	Кистяковский, В. 
	Химическое превращение в однородной среде при постоянной температуре [Текст] / В. Кистяковский.- СПб.: Тип. В.С. Балашева, 1896.- 119 с.
		б/ц.
		1. Химия теоретическая. Общая химия.
		- - Химическое превращение - Химические процессы - Однородная среда - Химические реакции - Влияние температуры - РК - Редкий фонд. 		2 экз.

537.53
К 486	Китайгородский, А.И. 
	Вводные главы в рентгеновский структурный анализ. [Текст] / А.И. Китайгородский.- Мос.Гос.Универс.- М.: Стеклография МГУ.- 115с.
		Часть.2.-115с.
		1. Физика.
		- - Анализ - Структурный - Рентгеновский - РК. 		1 экз.

634.5
К 492	Кичунов, Н.И. 
	Орехи и их культура [Текст] / Н.И. Кичунов; М-во Земледелия и Гос. имуществ. Департамент земледелия.- СПб.: Тип. П.П. Сойкина, 1905.- 209 с.
		б/ц.
		1. Орехоплодные породы деревьев (лесные орехи, каштаны, фисташки и др.).
		- - Деревья - Орехи - РК - Каштаны - Фисташки - Редкий фонд. 		1 экз.

34(09С)-2
К 467	Кишкин, С. С. 
	Сборник действующих на территории РСФСР административных законов. [Текст]: С приложением важнейших ведомственных циркуляров и инструкций. / С. С. Кишкин, В П Усков; Под ред. Д.И. Курского.- М.: Юриздат., 1927.- 38 с.
		2р. 40к.
		1. Государство и право СССР.
		- - История - Россия - Территория РСФСР - Административное право - Законы - Инструкции - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

515.7
К 495	Клагесь, Ф. 
	Линейная перспектива. [Текст] / Ф. Клагесь.- Спб.: Тип.В.Безобразова., 1878.- 117с.
		1. Начертательная геометрия.
		- - Перспектива - Линейный - РК. 		1 экз.

331.8
К 499	Кларк, А. 
	Фабричная жизнь в Англии [Текст] / Аллан. Кларк; Пер.с англ.А.Н.Коншина.- М.: Тип.И.Н.Кушнерева, 1904.- 116с.
		60коп.
		1. Профсоюзное движение -разные вопросы.
		- - Английский - Жизнь - Фабрикант - РК. 		1 экз.


К 511	Классен, А. 
	Руководство к качественному анализу неорганических и органических соединений [Текст] / А. Классен; Пер. с нем. П. Дворковича.- М.: Тип. М.Г. Волчанинова, 1896.- 111 с.
		б/ц.
		1. Химия. Качественный анализ.
		- - Анализы - Качественный анализ - Сложные соединения - Неорганические - Органические - РК - Химия - Редкий фонд. 		1 экз.

59
К 512	Клаус, К. 
	Основы зоологии [Текст]: Руководство для слушателей вузов / К. Клаус; Пер. с нем. под ред. А.Н. Петунникова и М.Г. Лахтина.- М.: Тип. А.И. Мамонтова.
		Т.1.Вып.1.-1873.- 250, [1]с.
		Т.2.Членистоногие, мягкотелые, моллюскообразные, оболочники.-1898.- 669, [5]с.
		Т.3.Вып.2.Птицы и млекопитающие.-1875.- 412, [2]с.
		Т.3.Рыбы, голые и чешуйчатые гады.-1871.- 414 с.
		1. Зоология. Ихтиология. Фауна морей.
		- - Биология - Зоология - Руководство по биологии - Морские обитатели - Учебное пособие - Редкий фонд - РК. 		4 экз.

581.4
К 513	Клебс, Г. 
	Произвольное изменение растительных форм. [Текст]: Материалы для будущей физиологии развития / Георг. Клебс; Пер. К. Тимирязева.- М.: Тип. И.Н. Кушнерева, 1905.- 183 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. Морфология растений.
		- - Биология - Растительный мир - Ботаника - РК - Редкий фонд. 		2 экз.

519.2
К 515	Клейбер, А. 
	Некоторые приложения теории вероятностей к метеорологии. [Текст] / А. Клейбер.- Спб.: Тип.Имп.АН., 1887.- 37с.
		1. Математика.Теория вероятности.
		- - Приложение - Теория вероятности - Метеорология - РК. 		1 экз.

323.1
К 482	Клейнман, И.А. 
	Между молотом и наковальней. [Текст]: (Польско-еврейский кризис.) / И.А. Клейнман.- СПб.: Тип."Капитал.", 1910.- 80c.
		1. Национальная политика.
		- - Политика - Молот - Наковальня - Редкий фонд - РК - История. 		1 экз.


К 482	Клейст, Г.ф. 
	Драмы. Новеллы [Текст]: Пер. с немецкого / Генрих фон Клейст.- М.: Худ. лит-ра, 1969.- 627 с., ил.- (Б-ка Всемирной литературы. Серия 2-я. Литература ХІХ века).
		1р. 55к.
		1. Филология. Немецкая литература.
		- - Художественная литература - Проза - Немецкая литература - Филология - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

91(51)
К 483	Клеменц, Д.А. 
	Заметки к маршруту Чан-чуня. [Текст] / Д.А. Клеменц.- С.Петербург, 1909.- 464с.
		1. География Китая.
		- - Чан-чуня. 		1 экз.

599.7
К 523	Клетт, Р. 
	Наши домашние животные [Текст] / Р. Клетт, Л Тольтгоф; Пер. с нем. Л.Ю. Шмидта.- СПб.: Брокгауз-Ефрон, 1911.- 490 с., ил.
		б/ц.
		1. Зоология. Парнокопытные. Домашние животные.
		- - Животные - Домашние животные - РК - Биология - Зоология - Редкий фонд. 		2 экз.


К 528	Клименко, Е. 
	О влиянии НCL и хлористых металлов на фотохимическое разложение хлорной воды [Текст] / Е Клименко, Г Пекаторос.- Б/м.- 12 с.
		б/ц.
		1. Неорганическая химия.
		- - Химия - Кислоты - Хлористый водород - Соляная кислота - Хлористые металлы - Хлорная вода - Фотохимия - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

9(с)173
К 492	Климков, В. 
	Расправы и расстрелы [Текст]: ( Письма, очерки и наброски специального корреспондента газеты "Русь" (Мольва) / Василий Климков.- М.: Склад изд.: Моховая, д.Бенкендорф, кн.маг. Д.П.Ефимова, 1906.
		237 с.: ил.
		1. Революция 1905-1907 гг. 		1 экз.

633/635
К 532	Клинге, А.Г. 
	Лекарственные, душистые и технические растения [Текст]: Культура, собрание дикорастущих растений и обработка их / А.Г. Клинге.- Петроград: Изд. К.Л. Риккера, 1916.- 670 с.
		б/ц.
		1. Сельскохозяйственные культуры и их разведение.
		- - Лекарственные растения - Растения - Душистые растения - РК - Дикорастущие растения - Сельское хозяйство - Технические растения - Редкий фонд. 		1 экз.

91(4)
К42	Клинген, И. 
	Среди патриархов земледелия народов ближнего и Дальнего Востока. [Текст] / И. Клинген.- С.Петербург, 1899.- 418с.
		1. География Европы.
		- - Патриархов земледелия. 		1 экз.

91(4)
К42	Клинген, И. 
	Среди патриархов земледелия народов ближнего и Дальнего Востока. [Текст] / И. Клинген.- С.Петербург, 1898.- 418с.
		1. География Европы.
		- - Патриархов земледелия. 		1 экз.

292
К 532	Клингер, В. 
	Амброзия и живая вода. [Текст] / Витольд. Клингер.- Киев., 1904.- 24 с.
		б/ц.
		1. Религия и атеизм.
		- - Амброзия - Живая вода - Редкий фонд - РК. 		1 экз.

51(023)
К 527	Клиффорд, В. 
	Здравый смысл точных наук. [Текст]: начало учения о числах и пространстве. / В. Клиффорд; Пер.с англ.А.Р.Кулишерь.- М.: Тип.И.Д.Сытина., 1910.- 343с.
		1. Математика.
		- - Смысл - Здравый - Учение - Число и пространство - РК. 		1 экз.

551.5
К 542	Клоссовский, А.В. 
	Основы метеорологии [Текст]: Статическая метеорология. Динамическая метеорология. Океанография и др. / А.В. Клоссовский.- Одесса: Тип. Е.И. Фесенко, 1910.- 524 с.
		б/ц.
		1. Геология. Климатология. Метеорология.
		- - Климатология - Метеорология - РК - Редкий фонд - Геология. 		1 экз.

551.5
К 542	Клоссовский, А.В. 
	Основы метеорологии [Текст] / А.В. Клоссовский.- 3-е изд.- Одесса: Печатное дело, 1918.- 525 с.
		б/ц.
		1. Геология. Метеорология.
		- - Климатология - Метеорология - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

51.
К-511	Клоссовский, А. 
	Символы элементарной математики [Текст] / А. Клоссовский.- Одесса: Тип. А. Щульце, 1905.- 34 с.
		б/ц.
		1. Математические науки.
		- - Символы математики - Математика - Элементарная математика - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

9(с)140
К 509	Клочков, М.В. 
	Очерки правительственой деятельности времени Павла I [Текст] / М.В. Клочков.- Петроград: Сенатская типография, 1916.- 628 с.
		1. Россия в период дальнейшего усиления крепостнического гнета и зарождения капиталистических отношений.
		- - Очерк - Правительство - Павл I - РК. 		1 экз.

9(с)130
К 509	Клочков, М. 
	Земские соборы в старину [Текст] / М. Клочков.- СПб.: Изд. "Общественной Пользы", 1905.- 50 с.
		1. Русское централизованное многонациональное государство, ХY-ХYII вв.
		- - Земское - Собор - Старины - РК. 		1 экз.

572(03)
К519	Клэйнборн, А. 
	Человек. Энциклопедия/ А. Клэйнборн.- СПб.: Просвещение, 2006.- 683 с.
		1000т.00т.
		1. Антропология. Генетика. Биология.
		- - Человек - Генетика - Антропология - Человеческое тело - Энциклопедия. 		1 экз.

Р(с)-1
К 521	Клюев, Н.А. 
	Лесные были [Текст]: [Стихи] / Николай Алексеевич Клюев; Всесоюз.о-во "Книга".- М.: ВОК, 1990.- 90, [3]с.
		5р.00к, 15000 экз.
		1. Русская художественная литература, после 1917 г.-Стихи.
		- - Стихи - РК-1396. 		2 экз.

891.71
К 521	Клюев, Н. 
	Песнослов [Текст] / Николай Клюев.- Петроград: Лит.-изд. отдел Наркомпрос.
		Кн.1.-1919.- 256 с.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Поэзия - РК - Русская литература - Филология - Художественная литература - Редкий фонд. 		1 экз.

Р(с)-1
К 521	Клюев, Н.А. 
	Лесные были: [Стихи] / Николай Алексеевич Клюев; Всесоюз.о-во "Книга".- М.: ВОК, 1990.- 90, [3]с.
		5р.00к, 15000 экз.
		1. Русская художественная литература, после 1917 года-Поэзия.
		- - Стихи - РК-1396 - Русская литература. 		1 экз.

9(с)
К 524	Ключевский, В. 
	Краткое пособие по русской истории [Текст] / Василий. Ключевский.- [Изд.5-ое.].- М.: Тип. Синодальная., 1906.- 196 с.
		1. История СССР.
		- - Пособие - Русский - История - РК. 		1 экз.

9(с)1
К 524	Ключевский, В.О. 
	Боярская дума древней руси [Текст] / Василий Осипович Ключевский.- М.: Синодальная типография, 1902.- 547 с.
		1. История СССР до Великой Октябрьской социалистической революции.
		- - Дума - Древний Русь - РК. 		1 экз.

9(с)1
К 524	Ключевский, В.О. 
	Боярская дума Древней Руси [Текст] / Василий Осипович Ключевский.- Изд. 5-ое.- Петербург: "Просвещение", 1919.- 543 с.
		1. История СССР до Великой Октябрьской социалистической революции.
		- - Древний Русь - Боярская - Дума - РК. 		3 экз.

9(с)13
К 524	Ключевский, В.О. 
	Добрые люди древней руси [Текст] / Василий Осипович Ключевский.- Сергеев Посад: Тип. Снегировой, 1892.- 20 с.
		25 коп.
		1. Феодальная раздробленность, ХІІ-ХY вв.
		- - Люди - Древний Русь - РК. 		1 экз.

902
К 524	Ключевский, В.О. 
	Древнерусские жития святых как исторический источник [Текст] / Василий Осипович Ключевский.- М.: Наука, 1988.- 512 с.
		10р. 00к.
		1. Этнография древнерусских народов.
		- - Традиции русских народов - Культура русских - Древнерусские - РК 804 - История России - Этнография русских народов - Редкий фонд. 		1 экз.

9(с)
К 524	Ключевский, В.О. 
	История сословий в России [Текст]: Курс читанный в Московском университете в 1886 году / Василий Осипович Ключевский.- Изд. третье.- Петроград: Литературно-издательский отдел, 1918.- 276 с.
		5 руб.
		1. История СССР.
		- - История - Сословия - России - РК. 		3 экз.

9(с)
К 524	Ключевский, В.О. 
	Курс русской истории [Текст] / Василий Осипович. Ключевский.- Петроград: Вторая Гос.Тип.
		3 р.50 к.
		[Часть 1.]- 1918.- 515 с.
		[Часть 3.]- 1918.- 471 с.
		1. История СССР.
		- - Курс - Русской - История - РК. 		3 экз.

9(с)
К 524	Ключевский, В.О. 
	Курс русской истории [Текст] / Василий Осипович Ключевский.- М.: [Б.и.].
		2р. 50 к.
		Часть.4.- 1915.- 495 с.
		1. История СССР.
		- - Русской - История - Курс - РК. 		2 экз.

9(с)13
К 524	Ключевский, В.О. 
	Опыты и исследования [Текст]: Первый сборник статей / Василий Осипович Ключевский.- Петроград: Литературно-издательский отдел, 1918.- 472 с. с прил.
		1. Феодальная раздробленность, ХІІ-ХY вв.
		- - Опыт - Исследование - Сборник - РК. 		3 экз.

9(с)13
К 524	Ключевский, В.О. 
	Отзывы и ответы [Текст]: Третий сборник статей / Василий Осипович Ключевский.- Петроград: Литературно - Издательский отдел, 1918.- 445 с. с прил.
		1. Феодальная раздробленность, ХІІ-ХY вв.
		- - Отзыв - Ответ - Сборник - Статья - РК. 		2 экз.

9(с)(092)
К 524	Ключевский, В.О. 
	Характеристики и воспоминания [Текст] / Василий Осипович Ключевский.- М.: Научное слово, 1912.- 217 с.
		1. История СССР. 		1 экз.

9(с)130
К 50	Ключков, М. 
	Земские соборы в старину [Текст] / М. Ключков.- СПб.: Изд.т-ва "Общественная Польза", 1905.- 50 с.
		1. Русское централизованное многонациональное государство, ХY-ХYII вв.
		- - Земское - Собор - Старины - РК. 		1 экз.

34(09И)
К 524	Ключников, Ю.В. 
	Мирные договоры империалистической войны в конспективном изложении [Текст] / Ю.В. Ключников; Коммунистическая Академия.- М.: Изд. Ком. Акад., 1925.- 167 с.
		б/ц.
		1. История государства и права.
		- - Мирные договора - Империализм - Война - Конспект - Редкий фонд - РК - История. 		1 экз.


К 549	Клюшников. 
	Энциклопедический словарь [Текст] / Клюшников.- б/м., 1951.- 941-1709 сс.
		0р. 32к.
		1. Энциклопедический словарь.
		- - Словари - Энциклопедии - Справочники - Филология - Редкий фонд - РК. 		1 экз.

/
К 556	Кнауер, Ф. 
	Муравьи [Текст] / Фридрих Кнауер; Пер. с нем. В.Д. Зеленского, под ред. В.А. Фаусека.- СПб.: Изд. Брокгауз-Ефрон, 1905.- 188, [1] с.
		б/ц.
		1. Зоология. Насекомые. Энтомология.
		- - Муравьи - РК - Биология - Зоология - Насекомы - Энтомология - Редкий фонд. 		1 экз.

544(02)
К 554	Кневенагель, Э. 
	Руководство к практическим занятиям по качественному анализу и неорганической химии [Текст] / Э. Кневенагель; Пер. с нем. Н.Л. Глинки и под ред. Н.Д. Зелинского.- М.: Тип. Печатное дело, 1910.- 393 c.
		1. Химия. Качественный анали.
		- - Общая химия - Законы химии - Практикум по химии - РК - Химические анализы - Химия - Редкий фонд. 		1 экз.

639.2
К 334	Книпович, Н.М. 
	Экспедиция научно- промысловых исследований у берегов Мурмана [Текст] / Н.М. Книпович; Комитет для помощи поморам Русского Севера.- СПб.: Т-во Художественной Печати.
		Т.1.-1902.- 605, [1] с., карт.
		1. Рыбоводство. Рыбные промыслы.
		- - Мурманск - Экспедиций - Промыслы у берегов Мурмана - Рыбное хозяйство - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

592
К 555	Книпович, Н. 
	Наставление к собранию беспозвоночных животных [Текст] / Н Книпович.- СПб.: Тип.Шредера, 1896.- 79, [5] с., ил.
		б/ц.
		1. Зоология. Беспозвоночные.
		- - Беспозвоночные - Животные - Биология - Фауна - РК - Редкий фонд - Зоология. 		1 экз.

9(с)14
К 548	Князьков, С. 
	Из прошлого Русской земли: Время Петра Великого:Кн.для чтения по рус.истории в шк.и дома / С. Князьков.- [Репринт.воспроизведение изд.1909г.].- М.: Планета, 1991.- 709с.
		ISBN 5-85250-437-8: 20р., 100000экз.
		1. Образование Российской империи.
		- - Образование - Россия - РК-1512. 		6 экз.

3КИ5(092)
К 552	Кобелев, Е.В. 
	Хо Ши Мин.Изд.2-е. [Текст] / Евгений Васильевич. Кобелев; (Жизнь замечат.людей:Сер.биогр.Вып.8(593)).- М.: Молодая гвардия, 1983.- 351с.
		1. Жизнь замечательных людей.
		- - Жизнь и деятельности. 		1 экз.

/
К 564	Кобельт, В. 
	Географическое распределение животных [Текст]: В холодном и умеренном поясах Северного полушария / В. Кобельт; Пер. с нем. В.Л. Бланки.- СПб.: Изд. А.Ф. Девриена, 1903.- 944 с.
		б/ц.
		1. Зоология. Зоогеография. Фауна Северного полушария.
		- - Фауна - Животные - География животных - Северная полушария - Биология - РК - Экология - Зоология - Редкий фонд. 		2 экз.

55
К 552	Кобеляцкий, И.А. 
	Геологический очерк верхнего течения рек Урика и Онота [Текст]: (Восточные Саяны) / И.А. Кобеляцкий.- Иркутск: ОГИЗ, 1947.- 127 с.
		б/ц.
		1. Геология. Гидрология. Реки.
		- - Реки - Геология - Течение рек - Урик - РК 1174 - Онот - Редкий фонд - Гидрология. 		1 экз.

581.6
К 568	Кобранов, Н.П. 
	К вопросу о происхождении болотной сосны [Текст] / Н.П. Кобранов.- СПб.: Тип. М.П. Фроловой, 1912.- 77 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. Растения.
		- - Сосны болотные - Биология - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

78(092с)
К 560	Ковалев, К.П. 
	Бортянский. [Текст] / Константин Петрович. Ковалев; (Жизнь замечат.людей:Сер.биогр.Вып.701).- М.: Молодая гвардия, 1989.- 302с.
		1. Жизнь замечательных людей.
		- - Жизнь и творчества. 		1 экз.

86.09
К 573	Ковалевская, С.Г. 
	Драма Лопе де Веги "Великий Князь Московский." [Текст] / С.Г. Ковалевская.- Киев: Тип.Т.Г.Мейнандера., 1913.- 51с.
		1. Испанская литература-История и литературная критика.
		- - Великий Князь Московский - Драма - Лопе де Веги - РК. 		1 экз.

571.
К 561	Ковалевский, Г. 
	Введение в исчисление бесконечно малых. [Текст] / Г. Ковалевский; Пер.с нем.С.О.Шатуновского.- Одесса.: Тип."Печатное дело"., 1911.- 140с.
		1. Математический анализ.
		- - Введение - Исчисление - РК. 		1 экз.

517
К 561	Ковалевский, Г. 
	Основы дифференциального и интегрального исчислений. [Текст] / Г. Ковалевский; Пер.с нем.С.О.Шатуновского.- Одесса.: Тип.Л.С.Шутака., 1911.- 489с.
		1. Математический анализ.
		- - Исчисление - Дифференциальное - Интегральное - Основа - РК. 		1 экз.

34(09И)
К 56	Ковалевский, М. 
	Историко-сравнительный метод в юриспруденции и изучение истории права [Текст] / М. Ковалевский.- М.: Тип. Ф.Б. Миллера, 1880.- 73 с.
		0р. 75к.
		1. История государства и права.
		- - Государство - Право - Юриспруденция - Законы - История - Редкий фонд - РК. 		4 экз.

34(09И)
К 56	Ковалевский, М. 
	История полицейской администрации (полиция безопасности) и полицейского суда в английских графствах с древнейших времен до смерти Эдуарда 3-го [Текст]: К вопросу о возникновении местного самоуправления в Англии / Максим Ковалевский.- Прага: Тип. В.Нагеля, 1877.- 219, [3]с.
		б/ц.
		1. История государства и права.
		- - Уголовное право - Полиция - Административное право - Суд - Местный - Самоуправления - Англия - РК - Законы - Редкий фонд. 		1 экз.

9:1фи
К 561	Ковалевский, М.М. 
	Очерк происхождения и развития семьи и собственности [Текст]: Лекции читанные в Стокгольмском университете / Максим Максимович Ковалевский; Пер. с франц. М. Иолшина.- 2-е изд.- СПб.: Тип. Ю.Н. Эрлиха, 1896.- 152 с.
		0р. 60к.
		1. История. Философия. Происхождение семьи и собственности.
		- - Философия - Этнография - История - Семья - Собственность - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

33Б
К 861	Ковалевский, М. М. 
	Развитие народного хозяйства в Западной Европе [Текст]: Публичные лекции / М. М. Ковалевский.- СПб.: Изд. Ф. Павленкова, 1899.- 582, [1]с.
		0р. 75к.
		1. Экономика капиталистических стран.
		- - Западная Европа - Экономика - Народное хозяйство - Лекции - РК - Редкий фонд. 		1 экз.


К 561	Ковалевский, М.М. 
	Что такое парламент? [Текст] / М М Ковалевский.- СПб., 1906.- 93 с.
		б/ц.
		1. Административное право.
		- - Право - Законы - Парламент - Правительство - Государство - Редкий фонд - РК. 		1 экз.

34(09И)
К 56	Ковалевский, М. 
	Общественный строй Англии в конце средних веков [Текст] / М. Ковалевский.- М.: Тип. Б. Миллера, 1880.- 397 с.
		Б/ц.
		1. История государства и права Европейских стран.
		- - Англия - Общественный строй - Средние века - Международное право - РК - Законы - Редкий фонд. 		1 экз.

34
К 56	Ковалевский, М. 
	От прямого народоправства к представительному и от патриархальной монархии к парламентаризму [Текст]. Рост государства и его отражение в истории политических учений / Максим. Ковалевский.- М.: Тип. И.Д. Сытина.
		12р. 50к.
		Т.1.- 520 с.
		Т.2.- 492 с.
		Т.3.- 293 с.
		1. Юридические науки. Право. Законы.
		- - Государство - Народоправства - Патриархальные - Монархия - Парламентаризм - РК - Политика - Редкий фонд - Законы. 		7 экз.

9(44)3
К 56	Ковалевский, М. 
	Происхождение современной демократии. [Текст] / Максим. Ковалевский.- Изд.2-е.- М.: Изд. К. Т. Солдатенкова.
		3 руб.
		Т.1.- 1912.- 664 с.
		Т.1.[части 1 и 2.]- 1901.- 687 с.
		1. Новая история Франции.
		- - Происхождение - Современность - Демократия - РК. 		2 экз.

321
К 56	Ковалевский, М. 
	Происхождение современной демократии [Текст]. Т.1. Ч. 3, 4. Общественные и политические доктрины 18 века. Политические доктрины / Максим Ковалевский.- М.: Тип. В. Рихтера, 1899.- 577 с.
		2р. 50к.
		1. Политические организаций.
		- - Политика - Редкий фонд - Демократия - РК. 		2 экз.

902.7
К 561	Ковалевский, М. 
	Родовой быть в настоящем, недавнем и отдаленном прошлом [Текст]: Опыт в области сравнительной этнографии и истории права / Максим Ковалевский.- СПб.: Тип. АО Бракгуаз-Ефрон.- 312 с.
		б/ц.
		Вып.2.-1905.- 312 с.
		1. Этнография. Родословное. История.
		- - Родовой быть - Этнография - История - РК - Родословное - История - Редкий фонд. 		1 экз.

1ФИ
К 561	Ковалевский, М. 
	Современные социологи [Текст] / Максим Ковалевский.- СПб.: Тип. Л.Ф.Пантелеева, 1905.- 413, [2]с.
		б/ц.
		1. Современная социология.
		- - Философия - Социология - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

34(09С)-1
К 561	Ковалевский, М. 
	Современный обычай и древний закон [Текст]: Обычное право осетин в историко-сравнительном освещении / Максим Ковалевский.- М.: Тип. В.Гатцук, 1886.- 412 с.
		б/ц.
		1. Государство и право СССР.
		- - Этнография - Обычай - Древние законы - Законы - История - Редкий фонд - РК. 		1 экз.

1ФИ
К 561	Ковалевский, М. 
	Социология [Текст]. Т. 1. Исторический очерк развития социологии: Социология и конкретные науки об обществе / Максим Ковалевский.- СПб.: Тип. М.М.Стасюлевича, 1910.- 298 с.
		1р. 50к.
		1. Социология.
		- - Наука - Социология - История - Общество - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

1ФИ
К 561	Ковалевский, М. 
	Социология [Текст]. Т. 1. Исторический очерк развития социологии: Социология и конкретные науки об обществе / Максим Ковалевский.- СПб.: Тип. М.М.Стасюлевича., 1910.- 296 с.
		20р. 00к.
		1. Социология.
		- - Наука - Социология - История - Общество - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

1ФИ
К 561	Ковалевский, М. 
	Социология [Текст]. Т. 1. Социология и конкретные науки об обществе: Исторический очерк развития социологии / Максим Ковалевский.- СПб: Тип. М.М.Стасюлевича, 1910.- 300 с.
		1р. 50к.
		1. Социология.
		- - Наука - Экономика - Философия - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

1ФИ
К 561	Ковалевский, М. 
	Социология [Текст]. Т. 2. Генетическая социология / Максим Ковалевский.- СПб.: Тип. М.М.Стасюлевича, 1910.- 296 с.
		1р. 50к.
		1. Социология.
		- - Генетика - Генетическая социология - Наука - Этнография - Редкий фонд. 		2 экз.

54(02)
К 573	Ковалевский, С. 
	Учебник химии [Текст] / С. Ковалевский.- 2-ое изд.- СПб.: Тип. Стасюлевича, 1878.- 256 с.
		1р. 00к.
		1. Химия.
		- - Учебник по химии - Химия - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

513
К 228	Коваржик, Ф. 
	Геометрия для средних учебных заведений. [Текст] / Ф. Коваржик.- Одесса.: Тип.М.С.Козмана., 1916.- 283с.
		1. Геометрия.
		- - Геометрия - Учебное - Заведение - Средний - РК. 		1 экз.

809
К 586	Коган, П. 
	Очерки по истории западно-европейских литератур. [Текст] / П. Коган.- М.: Изд.С.Скирмунта.
		Том 2.-1905.-546с.
		1. Литература зарубежных стран и народов.
		- - История - Западно-Европейский - Литература - РК. 		1 экз.

891.71.09
К 586	Коган, П. 
	Очерки по истории новейшей русской литературы [Текст] / П. Коган.- М.: Тип.Т-ва И.Д.Сытина.
		Т.1.-1910.
		1. Русская литература, до 1917г.-История и литературная критика.
		- - Очерк - Новейшие - Русская литература - РК. 		1 экз.

541.135
К 586	Когань, Р.Л. 
	Новый электролитический способ оцинкования железа [Текст] / Р.Л. Когань.- Одесса: Тип.Южно-русс.о-ва печатного дела, 1903.- 17 с.
		б/ц.
		1. Электрохимия.
		- - Химия - Электролитический - Железо - Оцинкование железа - РК - Неорганическая химия. 		1 экз.


К 590	Кожевников, В А. 
	Буддизм в сравнении с христианством [Текст]. Т.1. Священная книга буддизма: происхождение, состав и характерные черты их. Жизнь и легенда Будды / В А. Кожевников.- Петроград, 1916.- 633 с.
		б/ц.
		1. Буддизм. История религии.
		- - Религия - Буддизм - История религии - РК - Редкий фонд - Христианство. 		1 экз.

294
К 590	Кожевников, В А. 
	Буддизм в сравнении с христианством [Текст]. Т.2. Жизнь и легенда Будды. О-во учеников Будды, санга / В А. Кожевников.- Петроград: Тип.М.Меркушева., 1916.- 756 с.
		б/ц.
		1. Буддизм и ламанизм. Религия индейцев.
		- - Буддизм - Ламанизм - Христианство - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

581.8
К 592	Кожевников, Д. 
	Об анатомическом строении лепестковидных цветковых покровов [Текст] / Д. Кожевников.- Одесса: Тип. П.А. Зеленого., 1881.- 199 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. Анатомия и гистология растений.
		- - Морфология растений - Цветковые растения - Лепестковидные - Анатомическое строение - РК - Ботаника - Биология - Редкий фонд. 		1 экз.

891.71"Х1Х".092
К 585	Кожинов, В. 
	Тютчев. [Текст] / Вадим. Кожинов; (Жизнь замечат.людей:Сер.биогр.Вып.9(687)).- М.: Молодая гвардия, 1988.- 495с.
		1. Жизнь замечательных людей.
		- - Жизнь и творчества. 		1 экз.

9(с)13
К 520	Козаченко, А.И. 
	Битва под полтавой 27 июня 1709 года [Текст] / А.И. Козаченко.- [Б. м.]: ОГИЗ, 1945.- 54 с.
		1. Феодальная раздробленность, ХІІ-ХY вв.
		- - Битва - Потава - История - РК. 		1 экз.

34С4
К 59	Козлинина, Е.И. 
	За полвека 1862-1912гг. [Текст]: Воспоминания, очерки и характеристики. / Е.И. Козлинина.- М.: Тип. Н.Бердоносов., 1913.- 561, [12]с.ил.
		1. Гражданское право СССР.
		- - История - Воспоминания - Гражданское право - Право - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

91(5)
К 592	Козлов, П.К. 
	Трехлетнее путешествие по Монголии и Тибету. [Текст] / П.К. Козлов.- С.Петербург, 1913.- 232с.
		1. География Китая.
		- - Путешествие. 		1 экз.

584.
К 613	Козо-Полянский, Б. 
	Исчисление русских видов рода BUPLEURUM L. [Текст] / Б. Козо-Полянский.- Юрьев: Тип. К. Маттисена, 1913.- 332 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. Систематика растений.
		- - Растения - Биология - Вид растений - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

3КП4
К 594	Козьменко, В. 
	Изучая биографию вождя [Текст]: Из опыта работы пропагандиста / Валентина Козьменко.- Ростов н/Д.: Книгоиздат., 1950.- 73 с.
		2р. 00к.
		1. Сталин, Иосиф Виссарионович.
		- - Коммунистическая партия - Вождь - Сталин, И. В. - Редкий фонд - РК-1150. 		1 экз.

3К
К 596	Койген, Д.Д. 
	Мировоззрение социализма. [Текст]. І. / Д.Д. Койген.- СПб.: Тип. Энергия, 1906.- 146 с.
		б/ц.
		1. Социалистическое общество.
		- - Мировоззрение - Социализм - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

34(09С)-1
К 597	Кокошкин, Ф.Ф. 
	Русское государственное право в связи с основными началами общего государственного права. [Текст]. Вып. 1: Конспект лекций / Ф.Ф. Кокошкин; Сост.:Н. Невзоров.- М.: Тип. Русского товарищества, 1908.- 88с.
		б/ц.
		1. Государство и право СССР.
		- - Государство - Право - Законы - Гражданское право - Редкий фонд - РК - Россия. 		1 экз.

34(09И)
К 602	Колер, И. 
	Введение в наук права [Текст]: Краткий курс правоведения / И. Колер; Пер. с немец. В.А. Гольденберга, под ред. С.Ф. Платонова.- СПб.: Тип.Сенат., 1903.- 261 с.
		б/ц.
		1. История государства и права.
		- - Государство - Законы - Право - Наука - Правоведения - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

902.5
К 62	Колесников, И. 
	Николай Васильевич Калачов, как архивовед [Текст]: Речь, произнесенная на открытом заседании Совета Моск. Археологического Института в память Н.В.Калачова 31 октября 1910 г. / И. Колесников.- М.: Печатня А.И. Снегиревой, 1911.- 8 с.
		б/ц.
		1. Архивоведение. Архивное дело.
		- - Н.В. Калачов - Архивовед - РК - Архивное дело - Источниковедение - Редкий фонд. 		1 экз.

9(91)
К 603	Колесников, М.С. 
	Дипонегоро. [Текст] / Михаил Сергеевич. Колесников; (Жизнь замечат.людей:Сер.биогр.Вып.22(355)).- М.: Молодая гвардия, 1962.- 208с.
		1. Жизнь замечательных людей.
		- - Жизнь и деятельности. 		1 экз.

91(092с)
К 603	Колесников, М.С. 
	Миклухо-Маклай. [Текст] / Михаил Сергеевич. Колесников; (Жизнь замечат.людей:Сер.биогр.Вып.21(323)).- М.: Молодая гвардия, 1965.- 272с.
		1. Жизнь замечательных людей.
		- - Жизнь и деятельности. 		1 экз.

9(с)2
К 603	Колесникова, М.В. 
	Рихард зорге.Изд.3-е. [Текст] / Мария Васильевна, Колесников, Михаил Колесникова; (Жизнь замечат.людей:Сер.биогр.Вып.3(500)).- М.: Молодая гвардия, 1980.- 318с.
		1. Жизнь замечательных людей.
		- - Жизнь и деятельности. 		1 экз.


К60	Колечов, Н.Ф. 
	Китайско-русский словарь юридических и политических терминов [Текст] / Н.Ф. Колечов, И.С. Бруннерт.- Пекин: Тип. Русской Духовной Миссии, 1923.- 462с.
		50р. 00к.
		1. Китайско-русский словарь юридических и политических терминов.
		- - Китайско-русские словари - Термины - Юридический - Политический - Филология - Редкий фонд - Словари - РК. 		1 экз.

517
Ж 866	Колкович. 
	Об одном уравнений частной производной. [Текст] / Колкович.- 1902.- 123с.
		1. Математический анализ.
		- - Уравнение - Частное - Производное - РК. 		1 экз.

531.2
К 535	Колли, Р. 
	Закон о сохранении энергии. [Текст] / Р. Колли.- Казань.: Тип.Имп.универс., 1879.
		Вып.1.-1879.-54с.
		1. Физика.
		- - Энергия - Сохранение - Закон - РК. 		1 экз.

541.11
К 535	Колли, Р. 
	О законе наибольшей работы Бертело и самопроизвольных эндотермических процессах [Текст] / Р. Колли.- СПб.: Тип. В.Демакова, 1889.- 17 с.
		б/ц.
		1. Термохимия.
		- - Законы по химии - Бертело - Химия - Галогены - Кислоты - Эндотермический - Спирты - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

538.56
К 568	Колли, Р. 
	О нескольких новых методах изучения электрических колебаний и некоторых их приложениях. [Текст] / Р. Колли.- Казань.: Тип.универс., 1885.- 72с.
		1. Физика.Электромагнитные волны.
		- - Метод - Новый - Изучение - Колебание - Электрический - РК. 		1 экз.

541.135
К 535	Колли, Р. 
	О поляризации в электролитах [Текст] / Р. Колли.- СПб.: Тип. В. Демакова, 1878.- 64с.
		б/ц.
		1. Электрохимия.
		- - Поляризация - Электролит - РК - Химия - Редкий фонд. 		1 экз.


К 607	Коллинз, У. 
	Лунный камень [Текст] / Уилки Коллинз; Пер. с англ. и биографическая заметка об авторе М. Шагинян.- М.: Атомиздат, 1981.- 496 с., ил.- (Б-ка приключений: В 20 томах / Т.20).
		1р. 10к.
		1. Филология. Английская литература.
		- - Художественная литература - Проза - Английская литература - Филология - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

331
К 606	Коллонтай, А. 
	Жизнь финляндсих рабочих [Текст]: Экономическое исследование. / А. Коллонтай.- Спб.: "Т-во художественной печати", 1903.- 335с.
		1. Профессиональное движение.
		- - Филяндия - Жизнь - Рабочий - Исследование - Экономия - РК. 		1 экз.

331.4
К 606	Коллонтай, А. 
	Общество и материнство.Государственное страхование материнства. [Текст] / А. Коллонтай.- Спб.: Книгоизд."Жизнь и Знание", 1916.- 641с.
		1. Социальное страхование.
		- - Общество - Страхование - Материнство - РК. 		1 экз.

331.8
К 606	Коллонтай, А. 
	По рабочей Европе:Силуэты и эскизы [Текст]: (Из записной книжки лектора). / А. Коллонтай.- Спб.: Изд.М.И.Семенова, 1912.- 311с.
		1. Профсоюзное движение - Разные вопросы.
		- - Европейский - Рабочий - Силуэт - Эскиз - Записка - Лектор - РК. 		1 экз.

331.Б
К 620	Колоб. 
	Как я был рабочим в Америке [Текст] / Колоб.; Пер.с нем.Вс.Кожевникова и С.Кержнера.- Спб.: Изд.О.Н.Поповой, 1905.- 164с.
		1. Труд.Профессиональное движение.
		- - Америка - Рабочий - РК. 		1 экз.

531.3
К 644	Колосова, Г. 
	О некоторых видоизменениях начала Гамильтона в применении к решению вопросов механики твердого тела. [Текст]: Рассуждение / Г, Колосова.- Спб.: Тип.Ю.Н.Эрлиха, 1903.- 76с.
		1. Физика.Механика.
		- - Видоизменение - Начало - Гамильтон - Вопрос - РК. 		1 экз.

34(09И)-1
К 61	Колотинский, Н. Д. 
	История Римского права [Текст]: Лекции / Н. Д. Колотинский.- Казань: Изд. А.А. Дубровина, 1903.- 811, [6]с.
		б/ц.
		1. Международное право. Римское право.
		- - История - Римское право - Лекции - РК - Италия - Право - Законы - Редкий фонд. 		1 экз.

34(09И)-1
К 61	Колотинский, Н.Д. 
	История Римского права [Текст]: Лекции / Н.Д. Колотинский.- (Литографированное изд.).- Казань: Тип. И.С. Перова, 1900.- 896 с.
		б/с.
		1. Международное право. 2. История. 3. Римское право. 4. Лекции. 5. Законы. 6. Италия. 7. Редкий фонд.
		- - РК. 		1 экз.

34(09И)-1
К 61	Колотинский, Н.Д. 
	История Римского права [Текст]: Лекции / Н.Д. Колотинский.- Казань.: Тип.В.В.Вараксина., 1912.- 344, [4]с.
		1. Международное право.
		- - Право - Италия - История - Римское право - РК - Редкий фонд. 		3 экз.

631.12
К 655	Коль, А.К. 
	Путевые наблюдения в области степного хозяйства Соединенных Штатов Северной Америки [Текст] / А.К. Коль.- СПб.: Тип."Сельского Вестника", 1912.- 59 с.
		б/ц.
		1. Сельское хозяйство Америки.
		- - Северная Америка - Растениеводство США - Степное хозяйство - Хозяйство - РК - Сельское хозяйство - Редкий фонд. 		1 экз.

9+39:008
К 620	Кольб, Г.Ф. 
	История человеческой культуры [Текст] / Георг Фридрих Кольб.- Б/м., 1885.- 588 с.
		б/ц.
		1. История. Этнография. Культура.
		- - Этнография - Человеческая культура - Культура - РК - История - Редкий фонд. 		1 экз.

891.71
К 626	Кольцов, А.В. 
	Полное собрание сочинений [Текст] / А.В. Кольцов; Под ред.А.И.Лященка.- Академическая Библиотека Русских Писателей.- СПб.: Тип.Имп.АН.
		Вып.1.-1909.- 445 с.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Поэзия - История русской литературы - Русская литература - РК - Филология - Редкий фонд. 		3 экз.

Р-1
К 626	Кольцов, А.В. 
	Стихотворения. [Текст] / Алексей Васильевич. Кольцов.- Воронеж:Центр.-Черно-земн.кн., 1977.- 160с.
		1р.70к. 		1 экз.

891.71
К 656	Кольцов, А.В. 
	Стихотворения и письма [Текст]: Полное собрание / А.В. Кольцов; Под ред. Арс. И. Введенского.- СПб.: Изд. А.Ф. Маркса, 1895.- 329 с.
		25р. 00к.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Художественная литература - Письма - РК - Поэзия - Русская литература - Филология - Редкий фонд. 		1 экз.

Р-1
К 626	Кольцов, Алексей.Васильевич. 
	Стихотворения. [Текст] / Алексей.Васильевич. Кольцов; Сост.вст.приложение Ласунского О.Г.Худож.Ящук Н.А.- М.: Книга, 1989.- 286с.
		6р. 		1 экз.

595.3
К656	Кольцов, Н.К. 
	Исследования о спермиях десятиногих раков в связи с общими соображениями [Текст]: Относительно организации клетки / Н.К. Кольцов.- М.: Ун-тская тип., 1905.- 200, [5] с., табл.
		б/ц.
		1. Зоология. Ракообразные.
		- - Десятиногие - Раки - Зоология - Клетка - Биология - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

58(02)
К 663	Комаров, В. Л. 
	Практический курс ботаники. [Текст] / В. Л. Комаров.- 2-е и 4-ое изд.- М.- СПб.: Госиздат.
		Ч.1.Строение растений.-1905.- 275 с.
		Ч.1.Строение растений.-1923.- 283 с.
		1. Ботаника. Растения.
		- - Биология - Практикум по ботаники - Ботаника - РК - Растения - Редкий фонд. 		3 экз.

615.3
К 661	Комаров, В.Л. 
	Сбор, сушка и разведение лекарственных растений в России [Текст]: Справочник / В.Л. Комаров; Департамент земледелия.- Петроград: Тип. А. Бенке, 1917.- 134 с.
		б/ц.
		1. Медицина. Фармакология.
		- - Россия - Справочник - Лекарственные растения - Фармакология - Медицина - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

58
К 661	Комаров, В.Л. 
	Флора полуострова Камчатки [Текст] / В.Л. Комаров; АН СССР.- Л.: Изд-во АН СССР.
		Т.1.-1927.- 398 с.
		Т.2. Ч.1.-1903.-452 с.
		1. Ботаника. Флора России Китая.
		- - Флора - Полуострова Камчатки - РК - Россия - Биология - Ботаника - Манчжурия. 		2 экз.

58(57.313)
К 661	Комаров. 
	Краткий отчет о работах ботанического отдела Камчатской экспедиции Ф.П.Рябушинского [Текст] / Комаров.- СПб.: Тип.А.В.Орлова., 1911.- 14 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. Флора России.
		- - Отчеты по Камчатской экспедиции - Ботаника - Россия - РК - Растения - Флора - Редкий фонд. 		1 экз.

371.01.
К 631	Коменский, Я.А. 
	Великая дидактика. [Текст]: Очерк жизни и деятельности Каменского и с указателем имени и вещий. / Я.А. Коменский; Пер.А.Адольфа, С.Любомудрова.- М.: Изд.К.И.Тихомирова., 1896.- 596с.
		1. Теория и практика обучения и воспитания в советской школе.
		- - Очерк - Указатель - Каменский, о нем - Великий - Дидактика - РК. 		1 экз.

371
К 631	Коменский, Я.А. 
	Великая дидактика. [Текст]: Избранние педагогические сочинения. / Я.А. Коменский; Пер.с латинск.А.Адольфа и С.Любомудрова.- Изд.4-ое. / Педагогическая библиотека.- М.: Изд.К.И.Тихомирова.- 1р.75к.
		Ч.1.-1912.-311с.
		1. Теория и практика обучения и воспитания в школе.
		- - Сочинение - Педагогика - Великий - Дидактика - РК. 		1 экз.


Д 629	Конан Дойл, А. 
	Записки о Шерлоке Холмсе [Текст] / Артур Конан Дойл; Пер. с англ. под ред. К. Чуковского.- М.: Транспорт, 1981.- 576 с., ил.- (Б-ка приключений: В 20 томах / Т.5).
		1р. 30к.
		1. Филология. Английская литература.
		- - Художественная литература - Фантастика - Английская литература - Проза - Филология - РК - Редкий фонд. 		1 экз.


К 640	Конан Дойл, А. 
	Записки о Шерлоке Холмсе [Текст]: Рассказы и повесть: Пер. с английского / Артур Конан Дойл.- Л.: Детская литература, 1984.- 624 с., ил.- (Б-ка приключений и научной фантастики).
		1р. 40к.
		1. Филология. Английская литература.
		- - Художественная литература - Фантастика - Английская литература - Проза - Филология - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

547.21
К 675	Кондаков, И. 
	К вопросу составе продажного амилена [Текст]: К реакции хлористого цинка на спирты жирного ряда / И. Кондаков.- Варшава: Тип. Варш.учебн.окр., 1892.- 12 с.
		б/ц.
		1. Органическая и неорганическая химия.
		- - Амилен - Цинк - Хлористый цинк - Жирный ряд - РК - Спирты - Жиры - Химия - Редкий фонд. 		1 экз.

1ФИ
К 642	Кондорсэ, М. 
	Эскиз исторической картины прогресса человеческого разума [Текст] / М. Кондорсэ; Пер. с француз.И.А. Шапиро.- СПб., 1909.- 251, [1]с.
		18р. 00к.
		1. Человеческий разум. Социология.
		- - Разум - История - Мировоззрение - Социология - РК - Психология - Редкий фонд. 		1 экз.

9(51)
К 642	Кондратьев, В. Н. 
	Современный Китай. [Текст] / В. Н. Кондратьев.- Благовещенск.: Изд. Кн.маг."В. М.Бутряков и Сын", 1908.- 43 c.
		50 коп.
		1. История Китая.
		- - Современный - Китай - РК. 		1 экз.

340
К 61	Кони, А.Ф. 
	За последние годы [Текст]: Судебные речи (1888-1896) / А.Ф. Кони.- 2-ое изд.- СПб.: Тип. А.С. Суворина, 1898.- 746 с.
		б/ц.
		1. Гражданское право СССР.
		- - Судебный процесс - Законы - Право - Россия - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

34
К 84	Кони, А.Ф. 
	На жизненном пути [Текст]. Т. 2. Из записок судебного деятеля. Житейские встречи / А.Ф. Кони.- 2-е изд.- СПб.: Труд.- 919 с.
		б/ц.
		1. Государство и право СССР.
		- - Право - Судебное дело - Деятели - Законы - Путь - РК - Личности - Редкий фонд. 		1 экз.

34
К 678	Кони, А. Ф. 
	Отцы и дети судебной реформы [Текст]: (К пятидесятилетию Судебных Уставов), 1864 20 ноября 1914. / А. Ф. Кони.- М.: Изд.Т-ва И.Д. Сытина., 1914.- 317 с.
		б/ц.
		1. Государство и право. Юридические науки.
		- - Уголовное право - Судебная реформа - Отцы - Дети - РК - Законы - Право - Редкий фонд. 		4 экз.

34(09С)
К 644	Кони, А.Ф. 
	Очерки и воспоминания. [Текст]: (Публичные чтения, речи, статьи и заметки.) / А.Ф. Кони.- Спб.: Тип.А.С.Суворина., 1906.- 892с.
		1. Государство и право СССР-История.
		- - Очерк - Воспоминания - Речь - Статья - РК. 		1 экз.

34(09С)
К 644	Кони, А.Ф. 
	Судебные речи.Общая черты судебной этики. [Текст] / А.Ф. Кони.- Изд.4-ое.- Спб.: Тип.А.С.Суворина., 1905.- 947с.
		1. Государство и право СССР-История.
		- - Судебный - Речь - Этика - РК. 		2 экз.

547.2
К 673	Коновалов, Д. 
	Об упругости пара растворов [Текст] / Д. Коновалов.- СПб.: Тип. В. Демакова, 1884.- 74 с.
		б/ц.
		1. Химия физическая.
		- - Упругость - Пары - Растворы - РК - Химия - Редкий фонд. 		1 экз.

541.11
К 683	Коновалов, Д. 
	Роль контактных действий в явлениях диссоциации [Текст] / Д. Коновалов.- СПб.: Тип. В. Демакова, 1885.- 75 с.
		1. Химия теоретическая. Общая химия.
		- - Химия - Растворы - Контактные реакции - Химические реакции - Диссоциация - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

54
К 673	Коновалов, М. 
	Практические занятия по общей химии [Текст] / М. Коновалов; Сост.: Рамэю.- М.: Тип.И.Д.Сытина., 1906.- 98 с.- (Б-ка самообразования).
		б/ц.
		1. Химия. Общая химия.
		- - Редкий фонд - Практикум по химии - Химия - Общая химия - РК. 		1 экз.


К 683	Кононов, В.К. 
	Краткий очерк анатомии растений в микроскопических препаратах с руководством для изготовления простейших препаратов [Текст] / В К Кононов.- СПб., 1911.- 78 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. Анатомия растений.
		- - Биология - Растения - Анатомия растений - Ботаника - РК - Микроскопические препараты - Редкий фонд. 		1 экз.

34(09И)
К 64	Конрад, К. 
	Посредничество в приискании работы в Германии [Текст] / К. Конрад; Пер. с нем. А.Браудо, В.Гаген.- СПб.: Тип. М.М. Стасюлевича, 1913.- 496 с.
		б/ц.
		1. Международное право. 2. Государство.
		- - Посредничество - Труд - Занятость - Германия - Право - Редкий фонд. 		1 экз.

576.1
К 720	Константень, Ж. 
	Растения и среда [Текст]: (Приспособление. Эволюция) / Ж. Константень; Пер. с франц. К. Тимирязева.- М.: Тип.И.Н. Кушнерева, 1908.- 341 с.
		б/ц.
		1. Биология. Окружающая среда.
		- - Растения - Природа - Окружающая среда - Эволюция - РК - Ботаника - Редкий фонд. 		1 экз.

669
К 689	Константинов, Н. 
	Физико-химическое исследование тройных сплавов Ғе + Р + С [Текст] / Н. Константинов.- Петроград: Тип."Печатный Труд", 1916.- 94, [Х1] с., карт.
		б/ц.
		1. Металлургия. Металловедение.
		- - Физико-химическое - Исследование - Тройные сплавы - Сплавы металлов - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

34(02)
К 64	Константиновский, И.В. 
	Русское законодательство об умалишенных, его история и сравнение с иностранными законодательствами [Текст] / И.В. Константиновский.- СПб.: Тип.М.М.Стасюлевича., 1887.- 278с.
		1. Учебники для ВУЗОВ.
		- - Умалишенный - История - Сравнение - Иностранный - Законодательство - РК. 		1 экз.

809
К 658	Копелев, Л. 
	Сердце всегда слева. [Текст]: Статьи и заметки о современной зарубежной литературе. / Л. Копелев.- М.: Сов.писатель., 1960.- 519с.
		11р.40к., 7000экз.
		1. Литература зарубежных стран и народов.
		- - Сердца - Всегда - Слева - Статья - Зарубежный - Литература - РК -965. 		1 экз.

891.86
К 658	Копелев, Л. 
	Ярослав Гашек и его бравый солдат Швейк. [Текст] / Л. Копелев.- М.: Изд."Знание"., 1958.- 32с.
		50коп., 83500экз.
		1. Чешская литература.
		- - Гашек Ярослав - Бравый солдат - Швейк - РК -977. 		1 экз.

83(7)(092)
К 658	Копелева, Лев. 
	Брехт. [Текст] / Лев. Копелева; (Жизнь замечат.людей:Сер.биогр.Вып.3(420)).- М.: Молодая гвардия, 1966.- 429с.
		1. Жизнь замечательных людей.
		- - Жизнь и творчества. 		1 экз.

3КИ5
К 658	Копецкий, В. 
	Воспоминания [Текст]: Из истории Чехословацкой республики и борьбы Коммунистической партии Чехословакии за победу социализма / Вацлав Копецкий; Пер. с чешского.- М.: Иностранная лит-ра, 1962.- 639 с.
		1р. 42к.
		1. Коммунистическая партия Чехословакии.
		- - История - Воспоминания - РК-1078 - Коммунистическая партия - Редкий фонд. 		1 экз.

342
К 65	Копылов, С. 
	Схемы Конституции СССР и союзных республик [Текст] / С. Копылов, А Глушков; Ленингр. окружная военно-политическая школа им. Энгельса.- Л.: Госиздат., 1925.- 54 с., схемы.
		б/ц.
		1. История Государства и права.
		- - Государство - Конституция - Союзные Республики - СССР - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

85
К 663	Корелин, М. 
	Раний Итальянский гуманизм и его историография [Текст]: Критическое исследование. / М. Корелин.- Спб.
		Том 1V.-1914.-448с.
		1. Итальянская литература.
		- - Ранный - Италья - Гуманизм - Историография - Критика - РК. 		1 экз.

9(37)
К 66	Корелин, М.С. 
	Важнейшие моменты в истории средневекового папства [Текст] / М.С. Корелин; Изд.под ред. Н.И.Кареева и И.В.Лучицкого.- СПб.: Тип.Акц.Общ. Бракгауз-Ефрон, 1901.
		1. История Древнего Рима.
		- - История - Средневековый - Папства - Момент - РК. 		1 экз.

543
К 733	Коренблит, А. 
	Химические реактивы, их приготовление, свойства, испытание и употребление [Текст]: Справочная книга для химиков, биологов, фармацевтов / А. Коренблит.- 2-ое изд.- М.: Тип. М.М. Борисенко, 1902.- 368 с.
		б/ц.
		1. Аналитическая химия. Химия.
		- - Реактивы - Химия - Справочник - РК - Редкий фонд. 		1 экз.


К 737	Коржинский, С. 
	Материалы к географии, морфологии и биологии ALDROVANDIA VESICULOSA L. [Текст] / С Коржинский.- Казань: Тип. Имп. ун-та, 1887.- 97 с., табл.
		б/ц.
		1. История биологии, географии.
		- - Биология - География - Морфология - РК - Редкий фонд - История биологии - Ботаника. 		1 экз.

517.3(02)
К 941	Коркин, А.Н. 
	Сочинения. [Текст] / А.Н. Коркин; Под.ред.В.А.Стеклова и А.А.Маркова.- Изд.физмат.факультета С.-Петербургского университета.- Спб.: Тип.Имп.АН.
		Т.1.-1911.-469с.
		1. Математический анализ.
		- - Сочинение - Коркин - РК. 		2 экз.

34.01
К 668	Коркунов, Н.М. 
	История философии права [Текст]: Пособие к лекциям / Н.М. Коркунов.- 6-е изд.- СПб.: Тип. М.М. Стасюлевича, 1915.- 502 с.
		б/ц.
		1. История Государства и права.
		- - История - Философия - Право - Пособие - Лекция - РК - Законы - Редкий фонд. 		1 экз.

34(02)
К 460	Коркунов, Н. М. 
	Лекции по общей теории права [Текст] / Н. М. Коркунов.- 7-8 - е изд.- СПб.: Изд. Н.К. Мартынова, 1907.- 354, [10]с.
		б/ц.
		1. Теории государства и права.
		- - Государство - Право - Законы - РК - Редкий фонд. 		2 экз.

34(09И)
К 668	Коркунов, Н.М. 
	Пропорциональные выборы. [Текст] / Н.М. Коркунов.- СПб.: Тип. М.М. Стасюлевича., 1896.- 95 с.
		б/ц.
		1. История государства и права.
		- - Право - Выборы - РК - Законы - Редкий фонд. 		1 экз.

34(09С)-1
К 668	Коркунов, Н. М. 
	Русское государственное право. [Текст]: В двух томах. / Н. М. Коркунов.- 2-е изд.- СПб.: Тип. М.М. Стасюлевича.
		Т.1.-1893.-415с.
		Т.2.-1897.-589с.
		1. Государство и право СССР.
		- - Право - Государство - РК - Россия - Редкий фонд - Законы. 		2 экз.

9(с)16
К 674	Корнилов, А.А. 
	Из истории вопроса об избирательном праве в Земстве [Текст] / А.А. Корнилов.- СПб.: Типо-литография Б.Авидона, 1906.- 62 с.
		20 коп.
		1. Россия в эпоху капитализма.
		- - История - Вопрос - Избирательное право - Земство - РК. 		1 экз.

9(с)16
К 674	Корнилов, А.А. 
	Крестьянская реформа [Текст] / А.А. Корнилов.- СПб.: Типо-литография Ф.Вайсберга и П.Гершунина, 1905.- 271 с.
		1. Россия в эпоху капитализма.
		- - Крестьянский - Реформа - РК. 		1 экз.

9(с)16
К 674	Корнилов, А.А. 
	Общественное движение при Александре II. (1855 - 1881) [Текст]: Исторические очерки / А.А. Корнилов.- М.: Т-ва тип. А.И.Мамонтова, 1909.- 260 с.
		1. Россия в эпоху капитализма.
		- - Общественное - Движение - Александр II - РК. 		1 экз.

9(с)15
К 674	Корнилов, А. 
	Курс истории России ХІХ века [Текст] / А. Корнилов.- М.: Изд. М. и С. Сабашниковых.
		Часть I.- 1912.- 279 с. с прил.
		Часть III.- 1914.- 330 с. с прил.
		1. Россия-История, ХІХ в. 		2 экз.

341
К 681	Коровин, Е. А. 
	Международное право переходного времени [Текст] / Е. А. Коровин; Ин-т советского права.- М.- Петроград: Госиздат.- 139 с.
		б/ц.,.
		1. Международное право.
		- - Государство - Право - Переходные времена - Законы - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

341.4
К 681	Коровин, Е.А. 
	Международные договоры и акты нового времени [Текст] / Е.А. Коровин; Под ред. Д.А. Магеровский.- М.- Л.: Госиздат., 1924.- 395 с.
		2р. 75к.
		1. Международные отношения.
		- - Международное право - Договора - Советское право - Законы - Редкий фонд - РК. 		1 экз.

891.71
К 682	Короленко, В.Г. 
	Полное собрание сочинений [Текст] / В.Г. Короленко.- Приложение к журналу "Нива" на 1914г.- СПб.: Изд. А.Ф. Маркса.
		Т.1.-1914.- 419 с.
		Т.3-4.-1914.- 465 с.
		Т.5.-1914.- 458 с.
		Т.7.-1914.- 380 с.
		Т.9.-1914.- 430 с.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Художественная литература - Русская литература - РК - Проза - Филология - Редкий фонд. 		5 экз.

891.71
К 682	Короленко, В.Г. 
	Полное собрание сочинений [Текст] / В.Г. Короленко.- СПб.: Изд. А.Ф. Маркса.
		Т.1.- 1914.- 432с.
		Т.2.- 1914.- 419с.
		Т.3.- 1914.- 423с.
		Т.4.- 1914.- 465с.
		Т.5.- 1914.- 424с.
		Т.6.- 1914.- 458с.
		Т.7.- 1914.- 364с.
		Т.8.- 1914.- 380с.
		Т.9.-1914.- 430с.
		Т.15.Очерки и рассказы.-1923.-252 с.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Художественная литература - Русская литература - РК - Проза - Филология - Редкий фонд. 		24 экз.

Р-3
К 682	Короленко, В.Г. 
	Слепой музыкант.Вст.ст.Б.В.Аверина; Худож.В.В.Васильев. [Текст] / В.Г. Короленко.- М.: Книга., 1986.- 453с.
		6р. 		1 экз.

891.71
К 751	Короленко, В. 
	Очерки и рассказы. [Текст]: (Неизданные при жизни автора). / Владимир. Короленко.- Украина: Госиздат.
		10000экз.
		Т.ХV.-1923.-250с.
		1. Русская литература.
		- - Очерк - Рассказ - РК. 		1 экз.

34(09И)
К 680	Коротнев, А. Д. 
	Малолетние и несовершеннолетние преступники [Текст]: Краткий историко-юридический очерк / А. Д. Коротнев.- СПб.: Труд, 1903.- 113, [3]с.
		б/с.
		1. История государства и права.
		- - Уголовное право - Несовершеннолетние - Преступление - Юридический - Право - РК - Законы - Редкий фонд. 		1 экз.

592
R 757	Коротнев, А. 
	Опыт сравнительного изучения COELENTERATA. [Текст] / А. Коротнев; Известия имп. о-*ва любителей естествознания, антропологии и этнографии, Т.18, вып. 3.- М.: Тип.-Лит. С.П.Архипова, 1876.
		Ч.1.- 1876.- 69 c., ил.
		1. Зоология. Беспозвоночные.
		- - Биология - Зоология - Животные - Беспозвоночные - Редкий фонд. 		1 экз.

9(с)140
	Корсаков, Д.А. 
	Воцарение императрицы Анны Ивановны [Текст]: Исторический этюд / Д.А. Корсаков.- Казань: Тип. Императрского университета, 1880.- 303, [88] c.
		1. Россия в период дальнейшего усиления крепостнического гнета и зарождения капиталистических отношений.
		- - Императрицы - Воцарение. 		2 экз.

9(с)140
К 700	Корф, С. А. 
	Дворянство и его сословное управление за столетие 1762-1855 годов. [Текст] / С. А. Корф.- СПб.: Тип. Тренке и Фюсно., 1906.- 720 с.
		1. Россия в период дальнейшего усиления крепостнического гнета и зарождения капиталистических отношений.
		- - Дворянство - Сословия - Управление - РК. 		1 экз.

9(с)12
К 700	Корф, С. А. 
	История русской государственности [Текст]: Основные черты древне-русского госуларства. / С. А. Корф.- СПб.: Тип. Тренки и Фюсно.
		Т.1.-1908.- 273, [1] с.
		1. Возникновение и развитие феодальных отношений.Образование древнерусского государства и древнерусской.
		- - История - Русское государство - Древне-русский - РК. 		1 экз.

34
К 70	Корф, С. А. 
	Право опубликования парламентских отчетов [Текст] / С. А. Корф.- СПб.: Общественная Польза, 1911.- 44 с.
		б/ц.
		1. Юридические науки. Право. Законы.
		- - Парламент - Право - Политика - Редкий фонд - РК. 		1 экз.

37И
К 703	Корчак, Я. 
	Как любить ребенка. [Текст] / Януш. Корчак.- М.: Книга., 1980.- 482с.
		6р.50к. 		1 экз.

22/28(09)
К 712	Косидовский, З. 
	Библейские сказания [Текст]: Сказания евангелистов: Пер. с польского / Зенон Косидовский.- М.: Политиздат, 1990.- 478, [1]с.
		5р. 50к.
		1. Религиозные культуры.
		- - Религия - Культура - Библия - Сказание - Евангелия - РК-1212 - Христианство - Редкий фонд. 		19 экз.

22/28(09)
К 712	Косидовский, З. 
	Сказания евангелистов [Текст] / Зенон Косидовский.- Изд.4-ое.- М.: Политиздат, 1987.- 254, [2]с.
		1р.00к.
		1. Религиозные культуры.
		- - Религия - Культура - Библия - Сказание - Евангелия - РК-1212 - ИПК. 		1 экз.

22/28(09)
К 712	Косидовский, З. 
	Библейские сказания; Сказания евангелистов: [Пер.с пол.] / Зенон Косидовский.- М.: Политиздат, 1990.- 478, [1] с.
		5 р. 50 к.
		1. Религиозные культуры.
		- - Религия - Культура - Библия - Сказание - Евангелия - РК-1212. 		10 экз.

22/28(09)
К 712	Косидовский, З. 
	Сказания евангелистов/ Зенон Косидовский.- Изд. 4-ое.- М.: Политиздат, 1987.- 254, [2] с.
		1 р. 00 к.
		1. Религиозные культуры.
		- - Религия - Культура - Библия - Сказание - Евангелия - РК-1212 - ИПК. 		1 экз.

53
К 774	Косоногов, И.И. 
	Основания физики. [Текст]: Курс, читанный автором студентам медицинского факультета университета Св.Владимира. / И.И. Косоногов.- Изд.2-ое.- Киев.: Тип.Имп.универс Св.Владимира., 1906.- 447с.
		1. Физика.
		- - Курс - Основание - Физика - РК. 		2 экз.

537.2
К 774	Косоногов, И.И. 
	Экспериментальные приемы определения диэлектрических коэффицентов. [Текст] / И.И. Косоногов.- Спб.: Тип.В.Демакова., 1903.- 77с.
		1. Физика.Электричество.
		- - Коэффициент - Электрический - Определение - Прием - Экспериментальный - РК. 		1 экз.

33
К 718	Коссе, Л. 
	История экономических учений [Текст] / Л. Коссе; Пер. Н. С.- Харьков: Изд. Ф.А.Иогансона, 1900.- 472 с.
		1. История экономики.
		- - История - Политика - Экономика - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

552.9
К 777	Коссович, П. 
	Почвообразовательные процессы как основа генетической почвенной классификации [Текст]. У.-1910.-25 с.: Отд.оттиск из журнала опытной агрономии 1910г. / П. Коссович; Бюро по Земледелию и почвоведению Ученого Комитета.- СПб.: Тип. Альтшулера, 1910.- 25 с.
		б/ц.
		1. Геология. Почвенная классификация.
		- - Почвообразование - Геология - Горные породы - Генетическая классификация - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

891.79.092
К 720	Костенко, А.И. 
	Леся Украинка [Текст] / Анатолий Ильич. Костенко; (Жизнь замечат.людей:Вып.19(507)).- М.: Молодая гвардия, 1971.- 352с.
		1. Жизнь замечательных людей.
		- - Жизнь деятельности. 		1 экз.

84(31)-3
К 721	Костер, Ш.д. 
	Легенда об Уленшпигеле и Ламме Гудзаке, об их доблестных, забавных и достославных деяниях во Фландрии и других краях [Текст]: Пер. с французского / Шарль де Костер.- М.: Худ. лит-ра, 1967.- 549 с., ил.- (Б-ка Всемирной литературы. Серия 2-я. Литература ХІХ века).
		1р. 35к.
		1. Филология. Французская литература.
		- - Художественная литература - Проза - Французская литература - Филология - РК - Редкий фонд - Бельгийская литература. 		1 экз.

9(438)
К 852	Костомаров, Н.И. 
	Последние годы Речи-посполитой [Текст]: Историческая монография. / Николай Иванович. Костомаров; [2-е.изд.].- СПб.: Тип. Ф. Сущинского., 1870.- 874 с.
		1. История Польши.
		- - Монография - История - Речь - Посполит - РК. 		1 экз.

9(с)14
К 724	Костомаров, Н.И. 
	Русская история в жизнеописаниях ее главнейших деятелей [Текст] / Николай Иванович Костомаров.- [Репринт.воспроизведение изд.1873-1888 гг.].- М.: Книга, 1990.
		ISBN 5-212-00252-4: 18р.00к.
		Кн.2:Вып.4, 5:[XVII столетие].-1991.-536, [1] c.
		1. Образование Российской империи.
		- - История - Русское государство - 17 век - РК-1535. 		2 экз.

9(с)14
К 724	Костомаров, Н.И. 
	Русская история в жизнеописаниях ее главнейших деятелей [Текст] / Николай Иванович Костомаров.- [Репринт.воспроизведение изд.1873-1888 гг.].- М.: АО "Книга и бизнес", 1990.
		ISBN 5-212-00252-4: 100р.00к.
		Кн.3:Вып.6-7.-1992.-350, [2] c.
		Кн.1:Вып.1-3.-1990.-737, [2] с.
		1. Образование Российской империи. 2. Россия в период дальнейшего усиления крепостнического гнета и зарождения капиталистических отношений.
		- - История - Россия - РК-1523. 		4 экз.

9(с)1
К 724	Костомаров, Н.И. 
	Собрание сочинений [Текст]: Исторические монографии и исследования / Николай Иванович. Костомаров.- СПб.: Тип. М.М.Стасюллевича.
		Кн.1.-Т.1, 2 и 3.-1903.- 731 с.
		Кн.2.-Т.4, 5 и 6.-1904.- 672 с.
		Кн.3.-Т.7 и 8.- 1904.-498 с.
		Кн.4.-Т.9 - 11.-1904.- 742 с. (Богдан Хмельницкий.).
		Кн.5.-Т.12, 13 и 14.-1905.-827 с.
		Кн.6.-Т.15.-1905.- 815 c.
		Кн.7.-Т.17 и 18.-1905.- 714 с. (Речи-посполитой).
		Кн.8.-Т.19, 20 и 21.-1906.- 1081, [1] с.
		1. История СССР до Великой Октябрьской социалистической революции.
		- - Собрание сочинение - Историческиий - Монография - РК. 		9 экз.

9(с)
К 720	Костомаров, Н. 
	Исторические монографии и исследования [Текст] / Николай. Костомаров.- Изд. 2-е. Д.Е.Кожанчикова.- СПб.: Тип. А.Траншели.
		Т.1.- 1872.- 485 с. (Мысли о федеративном начале Древней Руси.).
		Т.2.- 1872.- 367 с.
		Т.12.-1872.- 462 с.
		1. История СССР.
		- - Историческиий - Монография - Исследование - РК. 		3 экз.

9(с)
К 720	Костомаров, Н. 
	Исторические монографии и исследования [Текст]: Смутное время Московского государства / Николай. Костомаров.- СПб.: Изд. Тов-ва М.О.Вольфа.
		Т.4.- 1888.- 446 с.
		Т.5.- 1888.- 412 с.
		Т.6.- 1884.- 405 с.
		Т.13.- 1881.- 516 с.
		Т.14.- 1881.- 485 с.
		Т.15.- 1882.- 705 с.
		1. История СССР.
		- - Исследование - Историческиий - Монография - Смутное - Время - РК. 		5 экз.

9(с)
К 720	Костомаров, Н. 
	Исторические монография исследования [Текст] / Николай. Костомаров.- Изд. 3-е.- СПб.: Тип. М.М.Стасюлевич.
		Т.7.- 1886.- 415 с.
		Т.8.- 1886.- 467 с.
		Т.9.- 1884.- 379 с.
		Т.10.-1884.- 446 с.
		Т.11.-1884.- 456 с.
		Т.16.-1885.- 752 с.
		1. История СССР.
		- - Исследование - Историческиий - Монография - РК. 		6 экз.

9(с)
К 720	Костомаров, Н. 
	Лекции по русской истории [Текст] / Николай Костомаров; Сост. по запискам слушателей II. Г-вым.- СПб.: В типографии В.Безобразова и комп.
		Часть I.- 1861.- 100 с.
		1. История СССР.
		- - Лекция - Русский - Истории - РК. 		1 экз.

9(с)14
К 724	Костомаров, Н.И. 
	Русская история в жизнеописаниях ее главнейших деятелей/ Николай Иванович Костомаров.- [Репринт. воспроизведение изд. 1873-1888 гг.].- М.: Книга, 1990.
		ISBN 5-212-00252-4: 18 р. 00 к.
		Кн.2 : Вып.4, 5 : [XVII столетие].-1991.-536, [1] c.
		1. Образование Российской империи.
		- - История - Русское государство - 17 век - РК-1535. 		1 экз.

9(с)14
К 724	Костомаров, Н.И. 
	Русская история в жизнеописаниях ее главнейших деятелей/ Николай Иванович Костомаров.- [Репринт. воспроизведение изд. 1873-1888 гг.].- М.: АО "Книга и бизнес", 1990.
		ISBN 5-212-00252-4: 100 р. 00 к.
		Кн.3 : Вып.6-7.-1992.-350, [2] c.
		1. Образование Российской империи. 2. Россия в период дальнейшего усиления крепостнического гнета и зарождения капиталистических отношений.
		- - История - Россия - РК-1523. 		1 экз.

63
К 785	Костычев, П. 
	Общедоступное руководство к земледелию [Текст] / П. Костычев.- СПб.: Изд. А.Ф. Девриена, 1884.- 178 с.
		б/ц.
		1. Сельское хозяйство. Земледелие.
		- - Агрономия - Сельское хозяйство - Земледелие - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

631.4
К 785	Костычев, П. 
	Почвы черноземной области России, их происхождение, состав и свойства [Текст] / П. Костычев.- СПб.: Тип. В. Киршбаума.
		Ч.1.Образование Чернозема.-1886.- 231 с.
		1. Сельское хозяйство. Почвоведение.
		- - Россия - Почвы - Чернозем - Почвоведение - РК - Сельское хозяйство - Редкий фонд. 		1 экз.


К 785	Костычев, С. 
	Исследования над анаэробным дыханием растений [Текст] / С Костычев.- СПб., 1907.- 154 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. Физиология растений.
		- - Биология - Растения - Физиология растений - Анаэробные растения - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

577.12
К 415	Костычев, С.П. 
	О брожениях [Текст] / С.П. Костычев.- СПб.: Изд. А.С. Панафидиной, 1914, 1921.- 46 с.
		б/ц.
		1. Биология. Микробиология.
		- - Брожение - РК - Физиология - Редкий фонд - Биология. 		2 экз.

577.15
К 784	Костычев, С. 
	Синтез азотистых веществ после автолиза дрожжей. [Текст]. Ч.2. / С. Костычев; Известия Имп. АН.- Петроград: Тип. Имп. АН, 1916.- 8 с.
		б/ц.
		1. Биохимия. Образование минералов в организме.
		- - Синтез минералов - Азотистые вещества - Автолиз дрожжей - Дрожжи - РК - Биохимия - Биология - Редкий фонд. 		1 экз.

91(51.8)
К 730	Котвич В., Бородовский Л. 
	Ляо-дуньа и его порты:Порт-Артур и Да-Лянь-Вань:(Историко-географический очерк) [Текст] / Бородовский Л. Котвич В.- С Петербург: А.Ильина, 1898.- 49с.
		1. География Китая.
		- - Историко-географический очерк. 		1 экз.

512.94
К 792	Котельников, А.П. 
	Винтовое счисление и некоторые приложения его к геометрии и механике. [Текст] / А.П. Котельников.- Казань.: Тип.Имп.универс., 1895.- 215с.
		1. Алгебра.Векторное исчисление.
		- - Счисление - Винтовое - Геометрия - Механика - РК - реставрация. 		1 экз.

809
К 793	Котляревский, Н. 
	Мировая скорбь в конце ХV111 и в начале Х1Х века. [Текст] / Н. Котляревский; [Изд. 2-е.].- Спб.: Тип.М.М.Стасюлевича.
		1. Литература зарубежных стран и народов.
		- - Мировое - Скорбь - ХV111 -Х1Х век - РК. 		1 экз.

34
К 734	Котляревский, П. 
	Русская адвокатура и закон [Текст]: Очерки судоустройства / П. Котляревский.- Киев, 1905.- 98 с.
		б/ц.
		1. Юридические науки.
		- - Адвокатура - Законы - Очерк - Судоустройство - РК - Россия - Право - Редкий фонд. 		1 экз.

34(09И)
К 734	Котляревский, С.А. 
	Власть и право [Текст]: Проблема правового государства / С.А. Котляревский.- М.: Мысль, 1915.- 417, [4]с.
		б/ц.
		1. История государства и права.
		- - Власть - Право - Законы - Правовое - Государство - РК - Административное право - Редкий фонд. 		1 экз.

34(09И)
К 734	Котляревский, С. А. 
	Конституционное государство [Текст]: Опыт политико-морфологического обзора / С. А. Котляревский.- Изд. Г. Львовича.- СПб.: Тип. Альтшулера, 1907.- 251 с.
		б/ц.
		1. История государства и права.
		- - Конституция - Государство - Обзор - РК - Право - Законы. 		1 экз.

34
К 734	Котляревский, С. А. 
	Правовое государство и внешняя политика [Текст] / С. А. Котляревский.- М.: Тип. Г.Писонера и Д.Совко, 1909.- 428 с.
		б/ц.
		1. История юридических наук.
		- - Право - Государство - Внешняя политика - РК - Законы - Редкий фонд. 		1 экз.

9(45)
К 734	Котляревский, С. А. 
	Францисканский орден и Римская курия в Х111 и Х1V веках. [Текст] / С. А. Котляревский.- М., 1901.- 390 с.
		1. История Италии.
		- - Францискансий - Орден - Рим - Курия - РК. 		1 экз.

491.71
К 793	Котляровский, Н.А. 
	Отчет о деятельности отделения русского языка и словесности императорской Академии наук за 1914 год. [Текст] / Н.А. Котляровский.- Петроград.: Тип.Имп.АН., 1914.- 106с.
		1. Языкознание.Русский язык.
		- - Отчет - Деятельность. - Русский язык - Словесность - Академия наук - РК. 		1 экз.

491.71
К 793	Котляровский, Н.А. 
	Отчет о деятельности отделения русского языка и словесности Российской академии наук за 1971 год. [Текст] / Н.А. Котляровский.- Петроград.: Тип.Российской АН., 1917.- 31с.
		1. Языкознание.Русский язык.
		- - Отчет - Деятельность - Русский язык - Словесность - Академия наук - РК. 		1 экз.


	Котов, М. 
	Ботанично-географичний нарис долини р. Інгульця [Текст] / М Котов; УСРР. Сельско-господарский науковий комитет Украины.- Харьков, 1927.- 61 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. Биология. Флора Украины.
		- - Биология - Флора - Украина - Растения - РК - Редкий фонд - Ботаника. 		1 экз.

9(с)130
К 736	Котошихин, Г.К. 
	О России в царствование Алексея Михаиловича [Текст] / Григорий Карпович. Котошихин.- [Изд.3-е.].- СПб.: Изд. Археографической коммиссии., 1884.- 206 с.
		1. Русское централизованное многонациональное государство, ХY-ХYII вв.
		- - Россия - Царствование Алексея Михаиловича - РК. 		2 экз.

9(c)130
К 736	Котошихин, Г.К. 
	О России в царствование Алексея Михайловича [Текст] / Григорий Карпович Котошихин.- Изд. третье.- СПб.: [Б.и.], 1884.- 206 с.
		1. Русское централизованное многонациональное государство, ХY-ХYII вв.
		- - России - О царствование - Алексея Михайловича - Истории - РК. 		1 экз.

9(с)130
К 736	Котошихин, Г. 
	О России в царствование Алексея Михайловича [Текст] / Григорий Котошихин.- Изд. четвертое.- СПб.: Тип.главного управления уделов, 1906.- 214, [3] с.
		1. Русское централизованное многонациональное государство, ХY-ХYII вв.
		- - России - О царствование - Алексея Михайловича - Истории - РК. 		1 экз.

59
К 792	Котс, А. 
	Путеводитель по Московскому зоологическому саду [Текст]: Жизнь животных в фотографиях, рисунках и биологических набросках / А. Котс.- М.: Изд.Общ.Акклиматизации животных и растений, 1917.- 160 с.
		б/ц.
		1. Зоология. Животный мир.
		- - Путеводители - Зоологический сад - Редкий фонд - Путеводители по саду - Биология - Животный мир - РК. 		1 экз.

59
К 792	Котс, А.Ф. 
	Эгитогнатизм, его развитие и таксономическое значение [Текст]: К вопросу о методологических основах современных классификаций / А.Ф. Котс.- М.: Тип. И.Н.Кушнерева, 1912.- 262, [3] с., табл.
		б/ц.
		1. Зоология. Эгитогнатизм.
		- - Биология - Таксономическое - Зоология - Эгитогнатизм - РК - Животный мир - Редкий фонд. 		1 экз.

34(09И)
К 750	Кох, Г. 
	Очерки по истории политических идей и государственного управления [Текст]. Ч. 1 - 2. Абсолютизм и парламентаризм. Демократия и конституция / Готфрид. Кох; Пер. с нем. О.Волькенштейн, ред. З.Авалова.- СПб.: Изд. С.Скирмунта, 1892.- 403 с.
		б/ц.
		1. История государства и права.
		- - Право - История - Политика - Государство - Парламент - РК - Законы - Редкий фонд - Демократия - Конституция. 		1 экз.

33
К 750	Кохановский, Н. И. 
	Политическая экономия [Текст]. Вып. 3. Особенная часть: Лекции, читанные в Восточном институте / Н. И. Кохановский.- 4-е, перераб. изд.- Владивосток.: Тип. Восточного ин-та, 1916.- 104 с.
		3р. 00к.
		1. Основы политической экономии.
		- - Политика - Политэкономия - Экономика - Редкий фонд - РК. 		1 экз.

891.79.092
К 754	Коцюбинская, И.М. 
	Михаил Коцюбинский.Авторизов.пер.с укр.Татьяны Стах. [Текст] / Ирина Михайловна. Коцюбинская; (Жизнь замечат.людей:Вып.6(466)).- М.: Молодая гвардия, 1969.- 192с.
		1. Жизнь замечательных людей.
		- - Жизнь и деятельности. 		1 экз.

891.79-3
К 754	Коцюбинский, М. 
	Повести и рассказы. Стихотворения. Поэмы. Драмы: пер. с укр. / М Коцюбинский, Леся Украинка.- М.: Худож. лит., 1968.- 703 с.- (Б-ка Всемирной литературы. Серия 3-я. Литература ХХ века).
		1р. 55к.
		1. Украинская художественная литература, после 1917г.-Проза.
		- - Х. л. - Проза - Поэзия - Драматургия - Пьесы - Украинская литература - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

54(02)
К 798	Коченовский, Д. И. 
	Краткий курс химии неорганической и органической [Текст] / Д. И. Коченовский.- СПб.: Тип. М.П. Фроловой, 1908.- 316 с.
		б/ц.
		1. Неорганические и органические химии.
		- - Редкий фонд - Краткий курс химии - Неорганический - Органический - Химия - РК. 		1 экз.

577.8
К 798	Кочеткова, Л.П. 
	Вымирание мужского пола [Текст] / Л.П. Кочеткова; В мире растений, животных и людей.- М.: Тип. В.М. Саблина, 1915.- 244 с.
		б/ц.
		1. Генетика. Общая биология.
		- - Вымирание мужского пола - Мужской пол - РК - Биология - Ботаника - Зоология - Антропология - Физиология - Редкий фонд. 		1 экз.

34
К 75	Кочнев, Д. 
	Очерки юридического быта якутов [Текст] / Д. Кочнев.- Казань: Тип. Имп. ун-та., 1899.- 176, [1]с.
		б/ц.
		1. История государства и права СССР.
		- - Право - Юридический - Быт - Якуты - РК - Законы - Этнография - Редкий фонд. 		1 экз.

53
К 814	Коши, А. 
	Семь лекции общей физики. [Текст] / А. Коши; Сост.Муаньо.- Сборник сочинений современных писателей.- Спб.: Тип."Общественная польза"., 1872.- 82с.
		1. Физика.
		- - Лекция - Физика - Общая - РК. 		1 экз.

517.2
К 761	Коши, Г.А. 
	Краткое изложение уроков о дифференциальном и интегральном исчислении. [Текст] / Г.А. Коши; Пер.с фр.В.Буняковского.- Спб.: Тип.Имп.АН., 1851.- 243с.
		1. Математический анализ.
		- - Изложение - Краткое - Урок - Исчисление - Дифференциальное - Интегральное - РК. 		1 экз.

517.9
К 816	Коялович, Б.М. 
	Исследование дифференциального уравнения. [Текст] / Б.М. Коялович.- Спб.: Тип.Имп.АН., 1894.- 261с.
		1. Математический анализ.
		- - Уравнение - Дифференциальное - Исследование - РК. 		1 экз.

9(с)
К 769	Коялович, М. 
	Люблинская уния или последнее соединение Литовского княжества с польским королевством на Люблинском сейме в 1569 году. [Текст] / М. Коялович.- СПб.: Печатано в Военной типографии, 1863.- 87 с.
		1. История СССР.
		- - Люблин - Литва - Королевство - РК. 		1 экз.

9(с)(001)
К 769	Коялович, М.О. 
	История русского самосознания по историческим памятникам и научным сочинениям [Текст] / М.О. Коялович.- СПб.: Тип. А.С.Суворина, 1884.
		1. История СССР. 		1 экз.

9(с)1
К 769	Коялович, М.О. 
	Чтения по истории западной России [Текст] / Михаил Осипович. Коялович.- СПб.: Тип. А.С. Суворина., 1884.- 349, [1] с. карт.
		1. История СССР до Великой Октябрьской социалистической революции.
		- - Чтение - История - Западный - Россия - РК. 		1 экз.

9(с)1
К 769	Коялович, М. 
	Чтение по истории западной России [Текст] / М. Коялович.- СПб.: Тип. А.С. Суворина, 1884.- 349 с.
		1. История СССР до Великой Октябрьской социалистической революции.
		- - Чтение - Истории - России - РК. 		1 экз.

3КП
К 635	КПСС, Программа КПСС. 
	Программа Коммунистической партии Советского Союза [Текст] / ХХП съезд КПСС.- М.: Политиздат, 1960.- 176 с.
		3р. 60к.
		1. История КПСС. Программа КПСС.
		- - КПСС - Программа - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

576.6
К 872	Кр-инь, К. 
	Взаимопомощь среди животных и людей [Текст] / К. Кр-инь; Пер. с англ. А.А. Николаева.- СПб.: Изд. Т-ва М.Д. Орехова и К., 1904.- 158 с.
		2р. 50к.
		1. Биологические науки. Биология.
		- - Люди - Животные - Взаимопонимание животных и людей - РК - Редкий фонд - Биология. 		1 экз.

91(с)
К 770	Кравен, М. 
	Путешествие в Крым и Константинополь в 1786 году. [Текст] / Милади. Кравен.- М.: Тип.Универс., 1795.- 522с.
		1. География СНГ.
		- - Путешествие. 		1 экз.

552.9
К 818	Кравков, С.П. 
	Жизнь почвы [Текст] / С.П. Кравков.- СПб.: Тип. МВД, 1913.- 28 с.
		б/ц.
		1. Геология. Почвы.
		- - Почвоведение - Биология - РК - Сельское хозяйство - Редкий фонд. 		1 экз.

631.4
К 818	Кравков, С.П. 
	Почва и культурное растение [Текст] / С.П. Кравков.- СПб.: Изд. А.С. Панафидиной, 1913.- 64 с.- (Б-ка натуралиста).
		б/ц.
		1. Сельское хозяйство. Почвоведение.
		- - Почвоведение - Культурные растения - Растения - РК - Растениеводство - Сельское хозяйство - Редкий фонд. 		1 экз.

552.9
К 818	Кравков, С.П. 
	Почвы земного шара в связи с естественно - историческими условиями [Текст] / С П Кравков.- СПб.: Изд-во А.С. Панафидиной, 1913.- 47 с.
		б/ц.
		1. Геология. Почвы.
		- - Почвоведение - Земной шар - Геология - Естествознание - РК - Природоведение - Редкий фонд. 		1 экз.

91(51)
К 772	Кравченко, Н. 
	В Китай:Путевые наброски художника. [Текст] / Н. Кравченко.- С.Петербург, 1904.- 218с.
		1. География Китая.
		- - Путевыя. 		1 экз.

331.Б
К 830	Кравченко, Н.Н. 
	Идея международноправовой регламентации фабричного труда в ее историческом развитии до Берлинской конференции 1890г. [Текст] / Н.Н. Кравченко.- Томск: Тип.Н.И.Орловой, 1903.- 273с.
		1. Труд.Профессиональное движение.
		- - Идеи - Международноправо - Регламент - Фабрика - Труд - Конференция - РК. 		1 экз.

574.2
К 819	Краевич, К.Д. 
	О приближенном законе изменения упругости паров в состоянии насыщения с изменением температуры [Текст]: Исследование / К.Д. Краевич.- СПб.: Тип. В. Безобразова, 1891.- 64 с.
		б/ц.
		1. Общая химия.
		- - Законы по химии - Органическая - Упругость паров - РК - Неорганическая - Химия - Редкий фонд. 		2 экз.

546.27
К 818	Краевич, К. 
	О зависимости между упругостью и плотностью воздуха в разреженном состоянии [Текст] / К. Краевич.- СПб.: Тип. В. Демакова, 1885.- 57с.
		б/ц.
		1. Химия. Газы.
		- - Физическая химия - Упругость - Плотность - Воздух - Разреженное состояние - РК - Химия - Редкий фонд. 		1 экз.

536.42
К 819	Краевич, К. 
	О зависимости теплоты кипения от других наблюдаемых величин. [Текст] / К. Краевич.- Спб.: Тип.В.Демакова., 1889.- 17с.
		1. Физика.
		- - Кипение - Теплота - Величина - РК. 		1 экз.

536
К 818	Краевич, К. 
	Теплота общее. [Текст] / К. Краевич.- 1902.- 7с.
		1. Физика.
		- - Теплота - РК. 		1 экз.

591.51
К 818	Кралль, К. 
	Мыслящие животные [Текст]: Пер. с нем. / Карл Кралль.- М.: Начало, 1913.- 234 с.
		б/ц.
		1. Зоология. Физиология животных. Психология животных.
		- - Физиология животных - Животные - РК - Психология животных - Зоология - Биология - Редкий фонд. 		2 экз.

611
	Крантовский. 
	Ткани культуры [Текст] / Крантовский.- Б/м.- 385 с.
		б/ц.
		1. Гистология. Медицина.
		- - Структура ткани - Гистология - РК - Медицина - Редкий фонд. 		1 экз.

547.
К 82	Крапивин, С. Г. 
	Практические работы по органической химии [Текст] / С. Г. Крапивин.- М.: Тип. Печатня С.П. Яковлева, 1885.- 415 c.
		б/ц.
		1. Органическая химия.
		- - Редкий фонд - Практические работы по химии - Химия - Органическая - РК. 		1 экз.

3К
К 779	Крапоткин, П А. 
	Завоевание хлеба [Текст] / П А. Крапоткин; Пер. с франц. А. Тверитинова.- СПб.: Изд.В.Яковенко., 1906.- 210 с.- (Соц. б-ка, N 2).
		0р. 75к.
		1. Коммунистический труд. Марксизм-ленинизм.
		- - Труд - Марксизм - РК - Ленинизм - Редкий фонд. 		1 экз.

340
К 78	Красик, А. В. 
	Положение о казенных подрядах и поставках [Текст]: С разъяснениями, приложениями и предметным указателем / А. В Красик, Б И Элькин.- Петроград: Право, 1915.- 458, [2]с.
		1. История государства и права.
		- - Государство - Казенный - Подряд - Поставки - Право - Указатель - РК - Законы - Редкий фонд. 		1 экз.


К 835	Краснов, А.Н. 
	Новые виды Сванетской флоры и результаты обработки собранных на Кавказ летом 1890 г. коллекций [Текст] / А Н Краснов.- Харьков: Тип. А.Н. Гусева, 1891.- 37 с.
		б/ц. 		1 экз.

631.4
К 835	Краснов, А.Н. 
	Рельеф, растительность и почвы Харьковской губ. [Текст]: Доклады Харьковскому Обществу Сельского Хозяйства / А.Н. Краснов.- Харьков: Тип. Зильберберга, 1893.- 140 с.
		б/ц.
		1. Сельское хозяйство. Почвоведение.
		- - Харьков - Украина - Почвы Украины - Растительность Украины - РК - Почвоведение - Сельское хозяйство - Редкий фонд. 		1 экз.

34с64
К 78	Краснокутский, В. А. 
	Очерки гражданского процессуального права [Текст]: Опыт систематизации законодательства РСФСР и СССР по судоустройству и гражданскому судопроизводству. / В. А. Краснокутский.- Кинешма: Тип. Ив.-Вознесенск. Губ., 1924.- 170, [2]с.
		б/ц.
		1. Гражданское право.
		- - Законы - Гражданский - Процессуальный - Право - Кодексы - Судоустройство - РК - Редкий фонд. 		1 экз.


К 835	Красносельская-Максимова, Т.А. 
	Суточные колебания содержания воды в листьях [Текст]: Отд. оттиск изв. ХІХ вып. "Труды Тифлисского Ботанического сада" / Т А Красносельская-Максимова.- Тифлис, 1916.- 22 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. Физиология растений.
		- - Физиология растений - Биология - Ботаника - Фотосинтез - Листья - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

9(437)(092)
К 786	Кратохвил, В.Милош. 
	Ян Гус.Пер.с чешск.Е.Георгиевой. [Текст] / В.Милош. Кратохвил; (Жизнь замечат.людей:Сер.биогр.Вып.16(282)).- М.: Молодая гвардия, 1959.- 176с.
		1. Жизнь замечательных людей.
		- - Жизнь и история. 		1 экз.

616.89
К 841	Крафт-Эбинг. 
	Учебник психиатрии [Текст]: На основании клинических наблюдений для практических врачей и студентов / Крафт-Эбинг; Пер. А. Черемшанский.- 2-е русс. изд.- СПб.: Изд. К.Л. Риккера, 1890.- 890 с.
		б/ц.
		1. Медицина. Психиатрия.
		- - Невропатология - Психиатрия - Медицина - Нервная система - Редкий фонд - РК. 		1 экз.

531.63(02)
К 845	Кребс, Г. 
	Превращения энергии,  [Текст]: Очерк теорий современной физики. / Г. Кребс.- Спб.: Тип.В.Демакова., 1879.- 153с.
		1. Физика.
		- - Превращение - Энергия - Очерк теории - Физика - Совренный - РК. 		1 экз.

78(092и)
К 795	Кременев, Б.Г. 
	Бетховен. [Текст] / Борис Григорьевич. Кременев; (Жизнь замечат.людей:Сер.биогр.Вып.12(326)).- М.: Молодая гвардия, 1961.- 320с.
		1. Жизнь замечательных людей.
		- - Жизнь итворчества. 		1 экз.

9(с)2
К 795	Кременов, Б.Г. 
	Красин. [Текст] / Борис Григорьевич. Кременов; (Жизнь замечат.людей:Сер.биогр.Вып.14(455)).- М.: Молодая гвардия, 1968.- 256с.
		1. Жизнь замечательных людей.
		- - Жизнь и деятельности. 		1 экз.

9(438)
К 807	Кречетников, П.Н. 
	Журнал главного командира корпуса императрицы всероссийской о движении и военных действиях в Польше.1767 и 1768 годах. [Текст] / Петр Никитич. Кречетников; Изд. О. Бодянский.- М.: "Универс.тип.", 1863.- 317 с.
		1. История Польши.
		- - Всероссийскии - Император - Движение - Военный - Действие - РК. 		1 экз.

333
К 859	Крживицкий, Л. 
	Аграрный вопрос [Текст] / Л. Крживицкий; Пер.с польск.Гр.Алексинского, П.Орловского.- Дешевая библиотека товарищества "Знание".- Спб.: Изд."Труд"., 1906.- 372с.
		70к.
		1. Экономия.
		- - Аграрный - Вопрос - РК. 		1 экз.

491.71-5
К 866	Крижаница. 
	Граматично изказание о русском языке. [Текст] / Крижаница.- М.: Тип.универс., 1859.- 151с.
		1. Языкознание.Русский язык.Грамматика.
		- - Грамматично - Исказание - Русский язык - РК. 		1 экз.

9(с)13
К 823	Крижанич, Ю. 
	Собрание сочинений [Текст] / Юрий Крижанич.- М.: Университетскоая типография.
		Вып.1.- 1891.- 72 с.
		Вып.2.- 1891.- 122, [2] с.
		Вып.3.- 1892.- 167, [1] с.
		1. Феодальная раздробленность, ХІІ-ХY вв.
		- - Собрание сочинений - РК. 		6 экз.

3К
К 824	Криничане. 
	Четверть века "Криницы." [Текст] / Криничане.- Киев: Изд.Журнала "Наше дело.", 1913.- 493, [12]с.ил:.
		1. Марксизм-ленинизм.
		- - Коммунизм - Социализм - Криница - Редкий фонд - РК. 		1 экз.

891.4.092
К 824	Крипалани, К. 
	Робиндранат Тагор.Изд.2-е. [Текст] / Кришна. Крипалани; (Жизнь замечат.людей:Сер.биогр.Вып.4(637)).- М.: Молодая гвардия, 1989.- 285с.
		1. Жизнь замечательных людей.
		- - Жизнь итворчества. 		1 экз.

9(44)3
6 826	Критская, Н. 
	История Синдикального движения во Франции. [Текст] / Н. Критская; С предисл. Эмиля Пуже.- М.: "Союзь труда", 1908.- 318 с.
		1. Новая история Франции.
		- - Синдикальский - Движение - Франция - РК - реставрация. 		1 экз.

3К
К 826	Критская, Н. 
	История синдикального движения во Франции 1789-1907. [Текст] / Н. Критская, Н. Лебедев; Предисл. Эмиля Пуже.- М.: Союз труда, 1908.- 318 с.
		1р. 20к.
		1. Синдикальное движение во Франции.
		- - История - Синдикализм - Редкий фонд - Франция - РК - Марксизм - Ленинизм. 		1 экз.

47
К 826	Крихацкий, Н. 
	Учебная книга по латинскому языку. [Текст]: Составлена применительно к последним программам по латинскому языку для третьего и четвертого классов мужских гимназий и прогимназий Мин.Нар.Просв. / Н. Крихацкий.- Изд.10-ое.- Одесса.: Изд.М.А.Миньковского., 1916.- 240с.
		1р.10к.
		1. Языкознание.Латинский язык.
		- - Учебный - Книга - Латинский язык - Программа - Гимназия - РК. 		1 экз.

331.Б
К 828	Кричевский, Б. 
	Как бельгийские рабочие боролись за свободу [Текст] / Б. Кричевский.- Спб.: Книгоизд."Молот", 1906.- 104c.
		1. Труд.Профессиональное движение.
		- - Бельгия - Рабочий - Борьба - Свобода - РК. 		1 экз.

551.49
К 878	Криштафович, Н.И. 
	Гидро - геологическое описание территории г. Люблина и его окрестностей [Текст] / Н.И. Криштафович.- Варшава, 1901.- 293с., с картами.
		б/ц.
		1. Геология. Гидрология.
		- - Краеведение - Гидрология - Геология - Люблин - РК - Россия - Редкий фонд. 		1 экз.

551.482
К 878	Криштафович, Н.И. 
	Историко-литературное освещение вопроса о гидрогеологическом исследовании Херсонской губернии [Текст] / Н.И. Криштафович.- Б/м.- 21с.
		б/ц.
		1. Геология. Гидрология.
		- - Исследование - Гидрогеология - Херсонская губерния - Украина - История - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

561
К 878	Криштофович, А. Н. 
	Некоторые представители китайской флоры в сарматских отложениях на р.Крынке, (Обл. войска Донского) [Текст] / А. Н. Криштофович; Известия Имп. АН.- Петроград: Тип. Имп. АН, 1896.- 5 с.
		б/ц.
		1. Палеонтология. Палеоботаника. Биология.
		- - Сарматское отложение - Палеонтология - Флора - Китай - РК - Ботаника - Биология - Редкий фонд. 		1 экз.


К 861	Криштофович, А. 
	Очерк растительности Ласпи и Байдарской долины (Крым) [Текст] / А Криштофович.- Одесса: Тип. Э. Шмидта, 1908.- 115 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. Флора Ласпи и Байдарской долины.
		- - Биология - Растительность Украины - Ботаника - Ласпи - Байдарская долина - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

47-3
К-817	Кронберг, И. 
	Латинский лексикон. [Текст] / И. Кронберг.- 2075с.
		100р.
		1. Языкознание.Латинский язык.Лексикология.
		- - Лексикон - Латинский - РК. 		1 экз.

513
К 817	Кроноберг, А. 
	Элементарные начала геометрического анализа или так называемой новой геометрии. [Текст]: с атласом чертежей. / А. Кроноберг.- Изд.журнала"Семья и школа".- Спб.: Тип.Мин.Путей сообщ., 1880.- 226с.
		1. Геометрия.
		- - Начало - Элементарный - Анализ - Новая геометрия. 		1 экз.

34(09И)
К 835	Кропоткин, П.А. 
	В русских и французских тюрьмах [Текст]. Т. 4 / Петр Алексеевич. Кропоткин; Пер. с англ. Батуринского.- СПб.: Знание, 1906.- 242 с.
		1р. 00к.
		1. История государства и права.
		- - Россия - Франция - Тюрьма - РК - Уголовное право - Редкий фонд. 		1 экз.

9(с)1(092)
К 835	Кропоткин, П.А. 
	Записки революционера [Текст] / Петр Алексеевич. Кропоткин.- С предисл. Георга Брандеса.- СПб.: "Свободная мысль".- 438 с.
		1. Россия-История, Х-ХІХ вв.-Политическая мысль.
		- - Записка - Революционера - РК. 		2 экз.

355
К 83	Кропоткин, П.А. 
	О войне. [Текст] / Петр Алексеевич. Кропоткин; Послесловие В.Л.Бурцева.- М.: Тип.т-ва Рябушинских, 1913.- 30 с.
		1. Военная наука.Военное дело.
		- - О войне - Послесловие - РК. 		1 экз.

32
К 835	Кропоткин, П.А. 
	Речи бунтовщика [Текст] / Петр Алексеевич Кропоткин; Пер. с французского Н. и С. Тамамшевых.- СПб.: Изд.В.Бродский., 1906.- 178 с.- (Освобожденная мысль, Вып. 1).
		1р. 00к.
		1. Политика.
		- - Речи - Бунтовщик - РК - Редкий" фонд. 		1 экз.

9(44)3
К 835	Кропоткин, П.А. 
	Собрание сочинений.Великая французская революция 1789-1793. [Текст] / Петр Алексеевич. Кропоткин; Пер.с франц.- М.: Тип. И. Д. Сытина.
		35 руб.
		Т.3.- 1919.- 608 с.
		Т.2.- 1918.- 608 с.
		1. Новая история Франции.
		- - Французская - Революция - Сочинение - 1789-1793 - РК - реставрация. 		2 экз.


К 835	Кропоткин, П. 
	Анархия, ее философия, ее идеал [Текст]: Публичная лекция: Пер. с французского / П. Кропоткин.- Кронштадт, 1917.- 64 с.
		7р. 50к.
		1. Анархия.
		- - Философия - Анархия - Редкий фонд - РК. 		1 экз.

9(44)
К 835	Кропоткин, П. 
	Великая революция. [Текст] / П. Кропоткин; Пер.с франц. Н. М.- СПб.: "Мысль", 1906.- 32 с.
		10 коп.
		1. История Франции.
		- - Великая - Революция - РК - реставрация. 		1 экз.

517.2
К 835	Кросновский, М. 
	Курс дифференциального исчисления. [Текст]: Лекции. / М. Кросновский.- Спб.: Тип.А.Якобсона., 1873.- 392с.
		1. Математический анализ.
		- - Курс - Исчисление - Дифференциальное - РК. 		1 экз.

Р(c)-2
К 836	Кротков, Ю. 
	Джон - солдат мира [Текст]: Пьеса в трех действиях, девяти картинах / Ю. Кротков.- М.: Искусство, 1952.- 100 с., нота.
		1р. 80к.
		1. Филология. Русская литература. Драматургия.
		- - Художественная литература - Драматургия - Пьесы - Русская литература - РК-921 - Филология - Редкий фонд. 		1 экз.

91(478.1)
К 836	Кротов, П. 
	Материалы для географии Урала. [Текст] / П. Кротов.- С.Петербург: Тип.Имп. АН., 1905.- 392с.
		1. Урал и Приуралье.
		- - Материал. 		1 экз.

551.311.22
К 885	Крубер, А.А. 
	Карстовая область горного Крыма [Текст] / А.А. Крубер.- М.: Тип. И.Н. Кушнерева, 1915.- 319 с.
		б/ц.
		1. Геология. Гляциология.
		- - Крым - Карстовая область - РК - Горный Крым - Краеведение - Геология - Редкий фонд. 		1 экз.

91(с)
К 840	Крубер, А.А. 
	Очерки географии России. [Текст] / А.А. Крубер.- М.: Польза.- 392с.
		1. География СНГ.
		- - Очерки. 		1 экз.

91(с122)
К842	Круковский, М.А. 
	Олонецкий край:Путевые очерки. [Текст] / М.А. Круковский.- С.Петербург: Петербургского учебного магазина, 1904.- 260с.
		1. Север и Запад России.
		- - Олонецкий. 		1 экз.

539.1
К 886	Крукс, У. 
	Лучистая материя или четвертое состояние тел. [Текст] / У. Крукс.- Новгород.: Тип.А.С.Федорова., 1889.- 26с.
		1. Физика.Строение материи.
		- - Материя - Лучистый - Тело - Состояние - Четвертый - РК. 		1 экз.

347.2/3
К 85	Крыжановский, Б. Д. 
	Акты и договоры по имущественным сделками [Текст]: Настольная книга для нотариусов / Б. Д. Крыжановский.- Петроград.: Лу., 1915.- 352 с.
		2р. 52к.
		1. Гражданское право.
		- - Договора - Акты - Имущество - Собственность - Нотариус - РК - Право - Законы - Редкий фонд. 		1 экз.

517(02)
К 898	Крылов, А.Н. 
	Конспект курса дифференциального и интегрального исчисления. [Текст] / А.Н. Крылов.- Литография.- 566с.
		1. Математический анализ.
		- - Конспект - Курс - Дифференциальное - Интегральное - РК. 		1 экз.


	Крылов, И.А. 
	Басни [Текст] / И А Крылов; Рисунки Е. Нарбут.- М.: Книга, 1989.- [10 с., ил.].- (Детские книги изд-во И.Н. Кнебель).
		1р. 25к.
		1. Филология. Русская литература. Детская литература.
		- - Художественная литература - Детская литература - Басни - Стихи - Русская литература - Филология - РК-1257 - Редкий фонд. 		1 экз.


К 850	Крылов, И.А. 
	Избранные сочинения. Стихотворения и поэмы [Текст] / И А Крылов, А.С. Грибоедов, Н.А. Некрасов.- М.: Детская литература, 1981.- 720 с., ил.- (Б-ка мировой литературы для детей).
		1р. 80к.
		1. Филология. Русская литература. Детская литература.
		- - Художественная литература - Проза - Детская литература - Русская литература - Грибоедов, А.С. - Крылов, Н.А. - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

891.71
К 850	Крылов, И.А. 
	Собрание сочинений [Текст]: Басни, комедии, стихи / И.А. Крылов.- Петроград: Изд.АО "Копейка", 1914.- 240 с.
		6р. 00к.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Художественная литература - Басни - Комедии - РК - Стихи - Русская литература - Филология - Редкий фонд. 		1 экз.


К 850	Крылов, И.А. 
	Три басни [Текст] / И А Крылов; Силуэты Е. Нарбут.- М.: Книга, 1989.- [10 с., ил.].- (Детские книги изд-во И.Н. Кнебель).
		1р. 25к.
		1. Филология. Русская литература. Детская литература.
		- - Художественная литература - Детская литература - Басни - Русская литература - РК-1266 - Филология - Редкий фонд - Стихи. 		1 экз.

891.71
К 850	Крылов, И. 
	Полное собрание сочинений [Текст] / И. Крылов.- СПб.: Тип. военно-учеб. заведений.
		Т.2. Поэзия.-1847.- 322 с.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Художественная литература - Поэзия - Басни - РК - Русская литература - Филология - Редкий фонд. 		1 экз.

517.2
К 898	Крылов, Н.М. 
	Дифференциальное исчисление. [Текст]: Курс, читанный студентам горного института. / Н.М. Крылов.- 2-ое издание.- Петроград.: Литография И.Брейтигам., 1914.- 205с.
		1. Математический анализ.
		- - Исчисление - Дифференциальное - РК. 		1 экз.

517.5
К 850	Крылов, Н.М. 
	К теории тригонометрических рядов. [Текст] / Н.М. Крылов.- Спб.: Экономическая литография, 1913.- 19с.
		1. Математический анализ.
		- - Теория - Ряд - Тригонометрический - РК. 		1 экз.

517
К 850	Крылов, Н.М. 
	О ряде Лапласа [Текст] / Н.М. Крылов.- Спб.: Экономическая литография, 1913.- 12с.
		1. Математический анализ.
		- - Лаплас - Ряд - РК. 		1 экз.


К 898	Крылов, П. 
	Ботанический материал в Восточной части Семипалатинской области в 1863 и 1864 годах и свод предыдущих исследования [Текст] / П Крылов; Подгот.: Г.Н. Потанин.- Томск: Тип.-лит. В.В. Михайлова и П.И. Макушина.
		б/ц.
		І. RANUNCULACEAE - PAPILIONACEAE.-1891.-106 С.
		1. Ботаника. Флора Казахстана.
		- - Биология - Ботаника - Флора - Казахстан - Семипалатинская область - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

551.45
К 898	Крылов, П. 
	К вопросу о колебании границы между лесной и степной областями [Текст] / П. Крылов.- Петроград: Тип.Имп.АН., 1915.- 45 с.
		б/ц.
		1. Геология. Физическая география.
		- - География - Геология - Леса - Степные области - Редкий фонд - РК. 		1 экз.


К 898	Крылов, П.Н. 
	Очерк растительности Сибири [Текст] / П Н Крылов.- Томск, 1919.- 24 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. Флора Сибири.
		- - Биология - Флора - Ботаника - Растения - Россия - РК - Редкий фонд. 		1 экз.


К 898	Крылов, П. 
	Описание двух новых видов SALVIA POTANINI и SAUSSUREA JADRINCEVI [Текст] / П Крылов.- Петроград: Тип. Имп. АН, 1915.- 141-146 с., 2л. ил.
		б/ц.
		1. Ботаника. Систематика растений.
		- - Биология - Растения - Систематика растений - Ботаника - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

576.12
К 898	Крылов, П. 
	Прогресс в природе [Текст] / П. Крылов.- Харьков: Тип. М.Х. Сергеева, 1915.- 12 с.
		б/ц.
		1. Биология. Природоведение. Происхождение жизни.
		- - Естествознание - Природа - РК - Экология - Биология - Редкий фонд. 		1 экз.

91
К 850	Крылов, П. 
	Путевые заметки по Урянхайской земле. [Текст] / П. Крылов.- С.Петербург: Тип.А.Н., 1903.- 167с.
		1. География.Краеведение.Экспедиц.
		- - Путевыя. 		1 экз.


К 898	Крылов, П. 
	Степи Западной части Томской губернии [Текст] / П Крылов.- Петроград: Тип. А.Э. Коллинс, 1916.- 139 с.
		б/ц.
		1. Растительность России. Ботаника.
		- - Ботаника - Биология - Растения - Россия - Степи Томской губернии - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

581.9
К 898	Крылов, П. 
	Флора Алтая и Томской губернии. [Текст]: Руководство к определению растений Западной Сибири. / П. Крылов.- Томск.: Тип.Печатного дела.
		Т.I.-1901.- 864 с.
		Т.III.-1904.- 314 с.
		Т.V.-1909.- 152 с.
		Т.VI.-1914.- 280 с.
		Т.VII.-1914.- 331с.
		1. Ботаника. Флора Алтая.
		- - Флора - Биология - Томская губерния - РК - Ботаника - Россия - Редкий фонд. 		15 экз.

9(53)
К 852	Крымский, А.Е. 
	История арабов, их халифат, их дальнейшие судьбы и краткий очерк арабской литературы. [Текст] / Агафангел Ефимович. Крымский.- Труды по Востоковедению.- М.: Тип. Варвары Гатцук.
		3 руб.
		Вып.ХV.- 1903.- 296 с.
		1. История Арабии.
		- - Краткий - Очерк - Арабский - Литература - РК. 		1 экз.

9(55)
К 852	Крымский, А.Е. 
	История сасанидов и завоевание Ирана арабами. [Текст]: Лекция. / Агафангел Ефимович. Крымский.- [2-е.изд.] / Труды по Востоковедению.- М.: Тип. Ю. Венер.
		1 р.75 к.
		Вып.ХХ1.- 1905.- 416 с.
		1. История Ирана.
		- - Сасанидов - Завоевание - Иран - Лекция - РК. 		1 экз.

2
К 852	Крымский, К. 
	Изложение сущности конфуцианского учения [Текст] / Кондратий Крымский.- Пекин: Изд.Пекинской православной миссии, 1906.- 45 с.
		б/ц.
		1. Конфуций. История религии.
		- - Буддизм - Конфкцианское учение - Китай - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

91(4)
К 856	Крюков, Н.А. 
	Аргентина.Сельское хозяйство в Аргентине в связи с общим развитием страны. [Текст] / Н.А. Крюков.- Петербург: Тип.В.О.Киршбаума, 1911.- 521с.
		1. География Южной Америки.(Латин.
		- - Аргентина. 		1 экз.

91(4)
К 856	Крюков, Н.А. 
	Дания. Сельское хозяйство в Дании в связи с общим развитием страны. [Текст] / Н.А. Крюков.- С. Петербург: Тип.В.Киршбаума, 1899.- 327с.
		1. География Европы.
		- - Дания. 		1 экз.

91(4)
К 856	Крюков, Н.А. 
	Канада.Сельское хозяйство Канады в связи с другими отраслями промышленности. [Текст] / Н.А. Крюков.- С.Петербург: Тип.В.Киршбаума, 1897.- 234с.
		1. География Америки.
		- - Канада. 		1 экз.

91(4)
К 856	Крюков, Н.А. 
	Норвегия. Сельское хозяйство в Норвегии в связи с общим развитием страны. [Текст] / Н.А. Крюков.- С.Петербург: Тип.В.Киршбаума, 1899.- 246с.
		1. География Европы.
		- - Норвегия. 		1 экз.

91(4)
К 856	Крюков, Н.А. 
	Славянские земли. Сельские хозяйство в славянских землях в связи с общим развитием этих стран.Том.2.часть 2. [Текст] / Н.А. Крюков.- Петроград, 1916.- 500с.
		1. География Европы.
		- - Чехия, Моравия, Силезия, Буковина и Венгрия. 		1 экз.

91(4)
К 856	Крюков, Н.А. 
	Славянские земли.Сельское хозяйство в славянских землях в связи с общим развитием этих стран. [Текст] / Н.А. Крюков.- Петроград: Тип.В.О.Киршбаума, 1914.- 462с.
		1. География Европы.
		- - Славянский. 		1 экз.

91(4)
К 856	Крюков, Н.А. 
	Сляванские земли.Сельские хозяйство в славянских землях в связи с общим развитием этих стран.Том.2.часть1. [Текст] / Н.А. Крюков.- Петроград, 1915.- 214с.
		1. География Европы.
		- - Галиция. 		1 экз.

398
К 915	Крюкова, М.С. 
	Новины [Текст] / М.С. Крюкова; Под.ред.В.Поповой.- Архангельск.: Книгиздат Архангельска., 1902.- 73с.
		1. Культура и быт.
		- - Новины - РК. 		1 экз.

48-8
К 918	Ксенофонт, А. 
	Воспоминание Ксенофонта о Сократе. [Текст] / А. Ксенофонт; Коммментарий Я.Левенштейна.- Изд.2-ое.- М.: Изд.В.Думнова., 1897.- 78с.
		1. Языкознание.Греческий язык.
		- - Воспоминание - Ксенофонт - Сократ - РК. 		4 экз.

48-8
К-918	Ксенофонт, А. 
	Поход 10000 греков. [Текст]: С вводными статьями, рисунками, картой и примечаниями. / Анабасису. Ксенофонт; Иллюстрированное собрание греческих и римских классиков с объяснительными примечаниями, под ред. Л.Георгиевского и С.Манштейна.Обр.С.И.Любомудрова.- Изд.2-ое.- Спб.: Тип.В.Безобразова.
		Ч.1.-1899.-141с.
		1. Языкознание.Греческий язык.
		- - Поход - 10000-греков. - Статья - Карта - Примечание - РК. 		5 экз.

Сочинение
К 918	Ксенофонт, А. 
	Поход Кира Младшего. [Текст]: Сочинение. / А. Ксенофонт; Комментарий Я.Левенштеина.- Изд.2-ое.С картой Малой Азии.- М.: Тип.Э.Лисснера и Ю.Романа., 1891.- 125с.
		1. Языкознание.Греческий язык.
		- - Поход - Кир Младший. 		3 экз.

9(37)
К 863	Ксенофонт. 
	История Греции (Hellenica) [Текст] / Ксенофонт; Пер.с греческого Г.А. Янчевецкий.- Митава: В тип. Н.Ф.Штеффенгагена и сына, 1879.- 281 с.
		1. История Древнего Рима.
		- - История - Греции - Сочинение - РК. 		1 экз.

352
К-885	Кувшинская, Е. 
	История фабричного законодательства в Англии. [Текст] / Е. Кувшинская.- Спб.: Тип."Русская скоропечатня", 1912.- 221c.
		8Ок.
		1. Административное право.
		- - Англия - История - Фабричное - Законодательство - РК. 		1 экз.

579
К 890	Кузенева, О.И. 
	Четвертый перечень засушенных растений предлагаемый в обмен гербариям главного ботанического сада [Текст] / О.И. Кузенева; Бот. сад СССР.- Л.: Изд. Гл. бот. сада СССР, 1930.- 52 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. Гербарий. Растения.
		- - Биология - Растения засушенные - Гербарий - РК - Ботаника - Редкий фонд. 		1 экз.

891.71"Х1Х"092
К 890	Кузин, Н.Г. 
	Плещеев. [Текст] / Николай Григориевич. Кузин; (Жизнь замечат.людей:Сер.биогр.Вып.11(689)).- М.: Молодая гвардия, 1988.- 314с.
		1. Жизнь замечательных людей.
		- - Жизнь и творчества. 		1 экз.

9(с)-1
К 893	Кузмин, А.Г. 
	Татищев.2-е изд. [Текст] / Аполлон Григорьевич. Кузмин; (Жизнь замечат.людей.Сер.биогр.Вып.4(620)).- М.: Молодая гвардия, 1987.- 368с.
		1. Жизнь замечательных людей.
		- - Жизнь и деятельности. 		1 экз.

9(с)
К 893	Кузмин-Караваев, В.Д. 
	Земство и деревня 1898-1903 [Текст]: Статьи, рефераты, доклады и речи / В.Д. Кузмин-Караваев.- СПб.: Тип. тов.-ва "Общественная Польза", 1904.- 429 с.
		1. История СССР.
		- - Земство - Деревня - РК. 		1 экз.

Р(с)-3
К 893	Кузмин, М.А. 
	Чудесная жизнь Иосифа Бальзамо, графа Калиостро [Текст]: В 3 кн. / Михаил Алексеевич Кузмин; [Подгот.текста, вступ.ст., коммент.И.Карабутенко].- М.: Худ.лит., 1990.- 141, [2]с.- (Забытая книга).
		ISBN 5-280-01321-8: 1р.00к., 100000экз.
		1. Русская художественная литература, после 1917 года-Проза.
		- - РК - Калиостро. 		2 экз.

Р(с)-3
К 893	Кузмин, М.А. 
	Чудесная жизнь Иосифа Бальзамо, Графа Калиостро [Текст]: В трех книгах / М.А. Кузмин.- [Репринтное изд.Петроград 1919г.].- М.: Панорама, 1991.- 84 с.
		ISBN 5-85220-065-4: 3р. 00к.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Художественная литература - Проза - РК-1508 - Русская литература - Филология - Редкий фонд. 		1 экз.

Р(с)-3
К 891	Кузнецов, А. 
	Биение жизни [Текст]: Две повести / А. Кузнецов.- Тула: Приокское кн.изд-во, 1967.- 413 с.
		0р. 61к.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Проза - Художественная литература - Русская литература - РК-912 - Филология - Редкий фонд. 		1 экз.

Р(с)-3
К 891	Кузнецов, А. 
	Биение жизни [Текст]: Рассказы / А. Кузнецов.- М.: Сов. Россия, 1961.- 181 с.
		0р. 18к.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Проза - Художественная литература - Русская литература - РК-894 - Филология - Редкий фонд. 		1 экз.

Р(с)-3
К 891	Кузнецов, А. 
	Продолжение легенды [Текст]: Повесть и рассказы / А. Кузнецов.- Новосибирск.: Зап.-Сиб. кн.изд-во, 1967.- 344 с.
		0р. 60к.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Художественная литература - Проза - Повести - РК-903 - Русская литература - Филология - Редкий фонд. 		1 экз.

Р(с)-3
К 891	Кузнецов, А. 
	Селенга [Текст]: Рассказы / А. Кузнецов.- М.: Сов.писатель, 1961.- 195 с.
		0р. 38к.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Художественная литература - Проза - РК-983 - Русская литература - Филология - Редкий фонд. 		1 экз.

Р(с)-3
К 891	Кузнецов, А. 
	У себя дома [Текст]: Повесть / А. Кузнецов.- М.: Мол.гвардия, 1964.- 237 с.
		0р. 36к.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Проза - Художественная литература - Русская литература - РК-954 - Филология - Редкий фонд. 		1 экз.

581.9
К 935	Кузнецов, Н.И. 
	Ботанико - географический атлас земного шара [Текст] / Н.И. Кузнецов; Географо-экон. исслед. ин-т.- Петербург: Тип.ботанич.сада., 1923.- 4 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. География растений.
		- - Ботанический атлас - Ботаника - Растения - РК - Биология - Редкий фонд. 		2 экз.

58(079)
К 935	Кузнецов, Н.И. 
	Ботанические экскурсии [Текст]: Краткое руководство к ведению ботанических экскурсий. / Н.И. Кузнецов.- Симферополь, 1920.- 39 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. Экскурсии.
		- - Ботаническая - Экскурсия - Руководство по ботаническому экскурсию - РК - Редкий фонд - Биология. 		1 экз.

581.9(02)
К 935	Кузнецов, Н.И. 
	Курс географии растений [Текст] / Н.И. Кузнецов.- Симферополь.: Тип.Таврическ.губерн.земства.
		Ч.1.Растительность земного шара в ее историческом развитии со времен мелового периода.-1920.-112 с.
		1. Ботаника. География растений. Флора.
		- - Растения - География растений - Ботаника - РК - Биология - Редкий фонд. 		2 экз.

552.9
К 035	Кузнецов, Н.И. 
	О болотах Нарымского края Томской губернии [Текст]: Оттиск из журнала "Болотоведение" / Н.И. Кузнецов.- Минск: Тип. Губернская, 1915.- 24 с.
		б/ц.
		1. Геология. Нарымский край. Болота.
		- - Болота - Нарымский край - РК - Геология - Редкий фонд. 		1 экз.

581.9
К 935	Кузнецов, Н.И. 
	О ботанико-географических исследованиях Кавказа, совершенных по поручению императорского русского географического общества [Текст] / Н.И. Кузнецов.- СПб.: Тип. В. Безобразова, 1902.- 22 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. География растений.
		- - Кавказ - Ботанико-географическое исследование - Ботаника - РК - Биология - Редкий фонд. 		1 экз.

581.9
К 935	Кузнецов, Н.И. 
	Обзор работ по фитогеографии России [Текст] / Н.И. Кузнецов.- СПб.: Тип.А.Суворина.
		б/ц.
		1891 г.-1894.-44 с.
		1894 г.-1894.-57 с.
		1. Ботаника. Фито-география России.
		- - Фито-география - Россия - Обзор - РК - Растения - Ботаника - Биология - Редкий фонд. 		2 экз.

581.9(57)(02)
К 935	Кузнецов, Н.И. 
	Опыт деления Сибири на ботанико-географические провинции [Текст] / Н.И. Кузнецов.- СПб.: Тип. Имп. АН, 1912.- 25 с.
		б/ц.
		1. Систематика растений. Флора.
		- - Сибирь - Систематика растений - Ботанико-географические развития растений - РК - Ботаника - Биология - Редкий фонд. 		1 экз.

581(02)
К 935	Кузнецов, Н.И. 
	Основы ботаники [Текст]: По лекциям, читанным в Имп. Юрьевском университете / Н.И. Кузнецов.- 1-е изд.- Юрьев: Тип. К. Маттисена, 1914.
		Т.2.-1914.- 755 с.
		1. Ботаника. Биология.
		- - Биология - Основы ботаники - Растения - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

58.
К 935	Кузнецов, Н.И. 
	Отчет о заграничной командировке. [Текст] / Н.И. Кузнецов; Известия Имп. АН.- СПб.: Тип.Имп.АН., 1910.- 17 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. История по биологии.
		- - Отчеты - Командировки - Ботаника - РК - Биология - Редкий фонд. 		1 экз.

584.
К 935	Кузнецов, Н.И. 
	Род LYCOPSIS L. и история его развития [Текст] / Н.И. Кузнецов.- СПб.: Тип. Имп. АН, 1911.- 38 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. История биологии.
		- - Lycopsis L. - Систематика растений - РК - Биология - Ботаника - Редкий фонд. 		1 экз.

581.9
К 935	Кузнецов, Н. 
	Материалы флоры Кавказа [Текст]: Критическое систематическо - географическое исследование / Н. Кузнецов.- Юрьев: Тип. К. Маттисена, 1903.- 240 с.
		Ч.1.Bып.1.-1911.-247 с.
		Ч.3.Bып.3.-1903.-240 с.
		Ч.3.Bып.4.-1910.-820 с.
		Ч.4.Bып.1.-1908.-590 с.
		Ч.4.Bып.6.-1907.-908 с.
		1. Ботаника. География растений. Флора.
		- - Флора Кавказа - Ботаника - РК - Биология - Растения - Редкий фонд. 		5 экз.

577.2
К 935	Кузнецов, Н. 
	Начало жизни [Текст]: Речь, читанная Императорском Юрьевском университете / Н. Кузнецов.- Юрьев: Тип. К. Матисена, 1897.- 12 с.
		б/ц.
		1. Происхождение жизни. Биология.
		- - Жизнь - Начало жизни - РК - Биология - Происхождение жизни - Редкий фонд. 		1 экз.

577.6
К 935	Кузнецов, Н. 
	О витализме и материализме [Текст]: Лекции / Н. Кузнецов.- Юрьев: Тип. К. Матисена, 1896.- 20 с.
		б/ц.
		1. Биология. О жизни.
		- - Витализм - Материализм - РК - Происхождение жизни - Биология - Редкий фонд. 		1 экз.

595.75
К 935	Кузнецов, Н. 
	Под род EUGENTIANA KUSNER, рода GENTIANA [Текст]: Систематическая, морфологическая и географическая обработка / Н. Кузнецов.- СПб.: Тип. В. Демакова, 1894.- 514 с., табл.
		б/ц.
		1. Зоология. Полужесткокрылые, ( клопы).
		- - Систематика насекомых - География насекомых - Клопы - Род клопов - Зоология - РК - Биология - Редкий фонд. 		1 экз.

891.71"Х1Х"092
К 891	Кузнецов, Ф.Ф. 
	Публицисты 1860-х годов:Крук"Русского слова".Григорий Благосветлов, Варфоломей Зайцев, Николай Соколов. [Текст] / Феликс Феодосьевич. Кузнецов; (Жизнь замечат.людей:Сер.биогр.Вып.1(469)).- М.: Молодая гвардия, 1981.- 335с.
		1. Жизнь замечательных людей.
		- - Жизнь и творчества. 		1 экз.

54
К 937	Кук, Д. 
	Новая химия [Текст] / Д. Кук; Пер. с англ. под ред. А.М. Бутлерова.- СПб.: Тип. В. Демакова, 1876.- 403 с.
		б/ц.
		1. Неорганическая химия.
		- - Химия - Законы по химии - РК - Электрохимия - Редкий фонд. 		1 экз.

54.
К 937	Кук, Дж. П. 
	Новая химия [Текст] / Дж. П. Кук; Пер. с англ. А.В. Алехина.- М.: Тип. И.Д. Сытина, 1897.- 465 с.
		б/ц.
		1. Общая химия.
		- - Химия - Редкий фонд - РК. 		1 экз.

34(09И)-1
К 70	Куколник, В. 
	Начальные основания Римского гражданского права [Текст]: Для руководства в преподавании в публичных курсах / Василий. Куколник.- СПб.: Мед.тип., 1810.- 292 с.
		б/ц.
		1. Международное право.
		- - Римское - Гражданское право - Италия - Редкий фонд - Право - РК - Законы. 		1 экз.

54(02)
К 941	Кукулеско, И.М. 
	Курс химии.(неорганической и органической) [Текст]: Для коммерческих, технических и сельскохозяйственных училищ / И.М. Кукулеско.- 5-ое изд.- Киев: Тип. С.Г. Слюсаревского, 1913.- 334 с.
		б/ц.
		1. Химия теоретическая. Общая химия.
		- - Курс химий - Химия - Неорганическая - Органическая - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

544(02)
К 941	Кукулеско, И. М. 
	Руководство по качественному анализу [Текст]: Для высших учебных заведений / И. М. Кукулеско; Введение проф. Л.В. Писаржевского.- Киев: Тип. П. Барского, 1910.- 230 с.
		б/ц.
		1. Неорганическая химия.
		- - Химия - Анализы по химии - Качественный анализ - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

54(02)
К 941	Кукулеско, И. М. 
	Элементарный курс химии [Текст]: Для средних учебных заведений / И. М. Кукулеско.- Киев: Тип. С. Слюсаревского, 1909.- 205 с.
		б/ц.
		1. Химия теоретическая. Общая химия.
		- - Курс химии - Химия - Неорганическая - РК - Органическая - Редкий фонд. 		1 экз.

544.
К 941	Кукулеско, И. 
	Элементарный курс качественного анализа [Текст]: Для средних учебных заведений. / И. Кукулеско.- Киев: Тип. Петр Барский, 1908, 1911.- 85 с.
		б/ц.
		1. Аналитическая химия. Качественный анализ.
		- - Химия - Анализы - Качественный анализ - РК - Редкий фонд. 		2 экз.

544:455
К 941	Кукулеско, И. 
	Элементарный курс качественного и количественного анализа [Текст]: Для средних учебных заведений / И. Кукулеско.- 4-ое изд.- Киев: Тип. С.Г. Слюсаревского, 1913.- 126 с.
		б/ц.
		1. Химия. Аналитическая химия.
		- - Химия - Неорганическая химия - Качественный анализ - Количественный анализ - Химические анализы - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

562
К 942	Кулагин, Н.М. 
	Зубры Беловежской пущи [Текст] / Н.М. Кулагин; Московский научный институт.- М.: Синема, 1919.- 166 с.
		б/ц.
		1. Палеонтология. Палеозоология. Биология.
		- - Зубры - Беловежская пуща - РК - Зоология - Биология - Палеонтология - Редкий фонд. 		1 экз.

595.1
К 942	Кулагин, Н. 
	Непарный шелкопряд [Текст]: Краткое описание образа жизни и главнейших мер борьбы с этим насекомым / Н. Кулагин.- 2-е изд.- М.: Тип.-лит.Губерн. Земской упр., 1898.- 28 с.
		б/ц.
		1. Зоология. Гельминты. Черви.
		- - Шелкопряды - Непарный шелкопряд - Описание - Биология - Насекомы - РК - Зоология. 		1 экз.

9(37)
К 900	Кулаковский, Ю. 
	К вопросу о начале Рима [Текст] / Юлиан Кулаковский.- Киев: В тип.императорского университета св.Владимира, 1888.
		1. История Древнего Рима.
		- - Начало - Рим - РК. 		1 экз.

9(37)
К 900	Кулаковский, Ю. 
	Коллегии в древнем Риме [Текст]: Опыт по истории римских учреждений / Юлиан Кулаковский.- Киев: В университетской типографии, 1882.- 137 с.
		1. История Древнего Рима.
		- - История - Древний Рим - Опыт - РК. 		1 экз.

9(с2)
К 900	Кулаковский, Ю. 
	Прошлое Тавриды [Текст]: Краткий исторический очерк / Юлиан Кулаковский.- Киев: Типо-литография "С.В.Кульженко", 1914.- 154 с.
		1 руб.
		1. История Украины.
		- - Прошлое - Таврида - РК. 		1 экз.

9(37)
К 900	Кулаковский, Юлиан А. 
	Аммиан Марцеллин [Текст]: История / Юлиан А. Кулаковский; Пер. с латинского.- Киев: Тип.С.В.Кульженко.
		Вып.1.-1906.-283 с.
		Вып.2.-1907.-283 с.
		1. История Древнего Рима.
		- - Аммиан Марцеллин - История - РК. 		2 экз.

9(44)1
К 900	Куланж, д.Ф. 
	История общественного строя древней Франции. [Текст] / де Фюстель. Куланж; Пер.под ред. И. М. Гревса.- Научно-историческая библиотека.- СПб.: Тип. Альтшулера.
		Т.1.- 1901.- 404 с.
		Т.2.- 1904.- 717 с.
		Т.3.- 1907.- 814 с.
		Т.4.- 1907.- 562 с.
		Т.5.- 1910.- 542 с.
		Т.6.- 1916.- 852 с.
		1. История Франции древних и средних веков.
		- - Древний - Франция - Общество - Строй - РК. 		11 экз.

9(37)
К 900	Куланж, Ф. 
	Древняя гражданская община [Текст]: (La Cite Antigue) / Фюстель-де Куланж; Пер.с последнего XIY издания Н.Н. Спиридонова.- М.: Типо-литография т-ва И.Н.Кушнеров и К., 1895.- 375 с.
		1. История Древнего Рима.
		- - Древняя - Гражданский - Общество - История - РК. 		1 экз.

9(37)
К 900	Куланжь, Ф. 
	Древняя гражданская община [Текст]: (La Cite Antigue) / Фюстель-де Куланжь; Пер. Н.Н. Спиридонова.- М.: Отд.тип.т-ва И.Д.Сытина, 1903.- 438 с.
		1р. 75 к.
		1. История Древнего Рима.
		- - Древняя - Гражданский - Общство - РК. 		3 экз.

355(092с)
К 903	Куличкин, С.П. 
	Кондратенко. [Текст] / Сергей Павлович. Куличкин; (Жизнь замечат.людей.Сер.биогр.Вып.702).- М.: Молодая гвардия, 1989.- 286с.
		1. Жизнь замечательных людей.
		- - Жизнь и деятельности. 		1 экз.

33
К 903	Кулишер, И. М. 
	Политическая экономия [Текст]: Популярный курс: Пособие для прохождения политической экономии в коммерческих училищах и для самообразования / И. М. Кулишер.- 2-е изд.- СПб.: Просвещение, 1914.- 382 с.
		2р. 00к.
		1. Основы политэкономии.
		- - Политика - Экономика - Политэкономия - Редкий фонд - РК. 		1 экз.

552.9
К 418	Куллер, Б. 
	К вопросу о щелочности почвы, как ботанико-географическом факторе. [Текст] / Б. Куллер.- Казань, : Типо-литогр.Имп.универс., 1908.- 16с.
		1. Геология.Горные породы.
		- - Почва - Щелочность - Ботанико-географический фактор - РК. 		1 экз.

551.482
К 359	Кульбарс, А.В. 
	Низовья Аму-Дарьи. [Текст]: (описанное по собственным исследованиям) / А.В. Кульбарс.- 1873.- 630с.
		1. Гидрография.Текущие внутренние воды.
		- - Низовье - Аму-Дария - Исследование - РК. 		1 экз.

34А
К 906	Кульчицкий, А. 
	Брак у китайцев [Текст] / А. Кульчицкий.- Пекин: Тип.Успенск.монастыря., 1908.- 67, [3]с.
		б/ц.
		1. Государство и право стран Востока и Азии.
		- - Брак - Китай - РК - Семья - Этнография - Редкий фонд - Право - Законы. 		1 экз.

577.3
К 906	Кульчицкий. 
	Клетка и ткани [Текст] / Кульчицкий.- Б/м.
		Ч.1.- Б/г.- 574 с.
		1. Биохимия. Гистология.
		- - Клетка - Ткани - РК - Гистология - Биология - Биохимия - Редкий фонд. 		1 экз.

32С
К 906	Кульчицкий, Л. 
	Анархизм в современном социально-политическом движении в России [Текст] / Людвиг Кульчицкий; Пер. с польского.- СПб.: Изд. О.С. Иодко, 1907.- 96 с.
		0р. 40к.
		1. Политика в СССР.
		- - Движение - Анархизм - Россия - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

32И
К 906	Кульчицкий, Л. 
	Современный анархизм. [Текст] / Л. Кульчицкий; Пер.с польск.С.Штерна.- СПб.: Тип."Север.", 1907.- 284с.
		1руб.
		1. Политика за рубежом.
		- - Внешняя политика - Анархизм - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

632.6
К 848	Кумов, П.М. 
	Об истреблении сусликов (овражков) сернистым углеродом [Текст] / П.М. Кумов; Екатеринослав. Уездное Земское Управление.- Екатеринослав: Тип. К.А. Андрущенко, 1912.- 15 с.
		б/ц.
		1. Сельское хозяйство. Животные-вредители-грызуны.
		- - Истребление грызунов - Суслики - Зоология - РК - Редкий фонд - Сельское хозяйство. 		1 экз.

55(09)
К 908	Кумок, Я.Н. 
	Губкин. [Текст] / Яков Невахович. Кумок; (Жизнь замечат.людей:Сер.биогр.Вып.23(462)).- М.: Молодая гвардия, 1968.- 288с.
		1. Жизнь замечательных людей.
		- - Жизнь и деятельности. 		1 экз.

55(092)
К 908	Кумок, Я.Н. 
	Карпинский. [Текст] / Яков Невахович. Кумок; (Жизнь замечат.людей:Сер.биогр.Вып.8(579)).- М.: Молодая гвардия, 1978.- 304с.
		1. Жизнь замечательных людей.
		- - Жизнь и деятельности. 		1 экз.

3КИ5(439)(092)
К 910	Кун, И. 
	Бела Кун:(Воспоминания).Авториз.перев.с венгерск.А.Кун. [Текст] / Ирина. Кун; (Жизнь замечат.людей:Вып.22(430)).- М.: Молодая гвардия, 1968.- 336с.
		1. Жизнь замечательных людей.
		- - Воспоминания. 		1 экз.

33с5(с55)
К 910	Кунаев, Д.А. 
	Советский Казахстан [Текст]: 60 лет Казахской ССР. / Динмухамед Ахмедович Кунаев.- Гл. ред. общественно-политической литературы.- Алма-Ата: Казахстан, 1980.- 240 с.
		90р. 00к.
		1. Краеведение. Экономическая география Казахстана. История.
		- - География - Казахстан - История Казахстана - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

894.342-1
А 13	Кунанбаев, Абай (Ибрагим). 
	Сочинения [Текст]: Стихи и поэмы / Кунанбаев, Абай (Ибрагим).- Сектор литературы и фольклора.- Алма-Ата: Изд. Худож.лит., 1939.
		70 коп., 12150 экз.
		Т.1.-288 с.
		1. Казахская литература, до 1917 года-Поэзия.
		- - Сочинение - Стих - Поэма - РК -1201. 		1 экз.

3КП1(092)
К 912	Кунецкая, Л.И.Иванова К.А. 
	Крупская.Изд.3-е. [Текст] / Л.И.Иванова К.А. Кунецкая; (Жизнь замечат.людей:Сер.биогр.Вып.9(531)).- М.: Молодая гвардия, 1985.- 368с.
		1. Жизнь замечательных людей.
		- - Жизнь и деятельности. 		1 экз.

3КП1(092)
К 912	Кунецкая, Л.И.Маштакова К. 
	 [Текст] / Л.И.Маштакова К. Кунецкая; (Жизнь замечат.людей:Вып.6(592)).- М.: Молодая гвардия, 1979.- 271с.
		1. Жизнь замечательных людей.
		- - Жизнь и деятельности. 		1 экз.


	Кунецкая, Л.И.Маштакова К.А. 
	Мария Ульяноава [Текст] / Л.И.Маштакова К.А. Кунецкая; (Жизнь замечат.людей:Вып.6(592)).- М.: Молодая гвардия, 1979.		0 экз.

9(с)13
К 914	Кункин, И. 
	Город Кашин [Текст] / И. Кункин.- М.: Тип. общества распространения полезных книг арендуемая В.И. Вороновым.
		Вып.1.- 1903.- 102 с.
		Вып.2.- 1905.- 80 с.
		1. Феодальная раздробленность, ХІІ-ХY вв.
		- - Город - Кашин - История - РК. 		2 экз.

9(44)3
6 916	Кунов, Г. 
	Борьба классов и партий в Великой Французской революции 1789-1794 г. [Текст] / Генрих. Кунов; Пер.предисл. И. Степанова.- [2-е.изд.].- М.: Изд. "Коммунист", 1919.- 544 с.
		50 руб.
		1. Новая история Франции.
		- - Класс - Борьба - Партия - Французский - Революция - РК. 		2 экз.


К 949	Кунов, Г. 
	Французская пресса в первые годы Великой революции [Текст]: Пер. с немецкого / Генрих Кунов.- Петроград: Гос. изд-во, 1919.- 114 с.
		50р. 00к.
		1. Французская пресса и история.
		- - История Франции - Печатное дело во Франции - Журналистика Франции - ВОВ. 		1 экз.

59
К 952	Купен, А. 
	Причудливые животные [Текст] / Анри Купен; Пер. Е.Д. Вургафт.- СПб.: Изд. А.Ф. Маркса, 1903.- 448 с.
		б/ц.
		1. Зоология. Животный мир.
		- - Животные - Психология животных - РК - Биология - Редкий фонд. 		1 экз.

34И5(09)
К 921	Купер, В. 
	История розги во всех странах с древнейших времен и до наших дней [Текст]. Т. 1. Флагелляция и флагеллянты / В Купер; Пер. с англ. А. З.- Харьков: Интербук, 1991.- 584, [3]с., ил.
		40р. 00к.
		1. Уголовное право зарубежных стран. 2. Медицинское право.
		- - Уголовное право - Право - Психология - Медицина - РК - Розги - Флагеляция. 		1 экз.


К 921	Купер, Д.Ф. 
	Последний из могикан [Текст] / Д.Ф. Купер; Пер. с англ. Е.М. Чистяковой-Вэр и А.П. Репиной.- М.: Металлургия, 1981.- 328 с., ил.- (Б-ка приключений: В 20 томах / Т.16).
		0р. 95к.
		1. Филология. Английская литература.
		- - Художественная литература - Проза - Детективы - Английская литература - Филология - РК - Редкий фонд. 		1 экз.


К 921	Купер, Д.Ф. 
	Шпион. Последний из Могикан [Текст]: Пер. с английского / Д Ф Купер.- М.: Худ. лит-ра, 1974.- 703 с., ил.- (Б-ка Всемирной литературы. Серия 2-я. Литература ХІХ века).
		2р. 22к.
		1. Филология. Английская литература.
		- - Художественная литература - Проза - Английская литература - Филология - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

91(с55)
К 922	Купласт, А. 
	Семиреченская область [Текст] / Александр Купласт.- Издание Бюро Южно-Русской областной Земской Переселенческой организации.- Полтава: Электрич.Типо-Литография И.Л.Фришберга, 1913.- 24, [12] c.
		б/ц.
		1. География. Казахстан. Краеведение.
		- - Семиреченская область - География - РК - Казахстан - Краеведение - Редкий фонд. 		1 экз.

Р-3
К294	Куприн, А.И. 
	Гранатовый браслет. [Текст] / А.И. Куприн; Вступ.статья коммен.А.А.Носова; Худож.В.В.Ильяшенко.- М.: Книга., 1990.- 221с.
		4р.70к. 		1 экз.

891.71
К 924	Куприн, А.И. 
	Полное собрание сочинений [Текст] / А.И. Куприн.- Приложения к журналу "Нива"на 1912г.- СПб.: Изд. А.Ф. Маркса.
		Т.1-2.-1912.- 330 с.
		Т.3-4.-1912.- 312 с.
		Т.5.-6.-1912.- 424 с.
		Т.7.-8.-1912.- 312 с.
		Т.4.-1912.- 356 с.
		Т.3.-1912.- 315 с.
		Т.2.-1912.- 240 с.
		Т.4.-1912.- 312 с.
		Т.8.-1912.- 474 с.
		Т.6.-1912.- 424 с.
		Т.8.-1912.- 159 с.
		Т.7.-1912.- 440 с.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Художественная литература - Проза - РК - Русская литература - Филология - Редкий фонд. 		14 экз.

532.536.6
К 938	Курбатов, В.Я. 
	О теплоемкости жидкостей. [Текст] / В.Я. Курбатов.- Петроград: Тип."Двигатель"., 1917.- 381с.
		1. Физика.
		- - Теплоемкость - Жидкость - РК. 		1 экз.

541.2(02)
К 958	Курбатов, В.Я. 
	Явление ассоциации [Текст]: О молекулах образованных соединением тождественных групп / В.Я. Курбатов.- СПб.: Тип. М.П. Фроловой, 1908.- 197 с.
		б/ц.
		1. Квантовая химия. Физическая химия.
		- - Физическая химия - Явление ассоциации - Молекулы - РК - Химия - Редкий фонд. 		2 экз.

34
К 786	Курдиновский, В.И. 
	Договоры о праве наследования [Текст] / В.И. Курдиновский.- Одесса.: Тип."Техник", 1913.- 322с.
		2р. 75к.
		1. Юридические науки.
		- - Договора - Право - Наследство - РК - Законы - Редкий фонд. 		1 экз.

891.71
К 930	Курдюкова. 
	Сенсации и замечания госпожи за границею дан Л, Этранже. [Текст] / Курдюкова.- 2-е изд.- Тамбов, 1856.- 256 с.
		б/ц.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Художественная литература - Поэзия - Русская литература - РК - Филология - Редкий фонд. 		1 экз.

515
К 930	Курдюмов, В.И. 
	Курс начертательной геометрии. [Текст]: Проекции с числовыми отметками. / В.И. Курдюмов.- Спб.: Тип.Ю.Н.Эрлиха, 1894.- 146с.
		1. Геометрия.
		- - Курс - Геометрия - Начертательная - РК. 		1 экз.

9(с)(001)
К 930	Курдюмов, М.Г. 
	Описание актов хранящихся в архив императорской археографической коммиссии [Текст] / М.Г. Курдюмов.- СПб.: Тип. М.А. Александрова, 1909.- 424 с.
		1. История СССР. 		1 экз.

54
К 963	Курилов, В. В. 
	Основные начала химии [Текст]: 12-лекции, прочитанных на общеобразовательных курсах для народных учителей Екатеринославской губернии / В. В. Курилов.- Екатеринослав: Тип. Губернск. земства, 1903.- 72 с.
		1. Основы химии.
		- - Органическая - Неорганическая - Химия - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

549.3
К 965	Курнаков, Н. С. 
	Антимониды железа и кадмия [Текст]: Отдельный оттиск из Известий политехнического института / Н. С. Курнаков.- СПб.: Тип. Шредера, 1907.- 20 с.
		б/ц.
		1. Минералогия. Химия минералов.
		- - Железо - Кадмий - Антимонид - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

541.8
К 965	Курнаков, Н. С. 
	Непрерывность химических превращений вещества [Текст] / Н. С. Курнаков.- М.: Росс.Акад.тип., 1923.- 22 с.
		б/ц.
		1. Химия теоретическая.
		- - Химические вещества - Химическое превращение - Редкий фонд - Химия - РК. 		1 экз.

54
К 965	Курнаков, Н.С. 
	Простейший случай диаграммы твердости [Текст]: Отдельный оттиск из Известий Санкт-Петербургского Политехнического института императора Петра Великого / Н.С. Курнаков, И. Б. Вржесневский.- СПб.: Тип. Шредера, 1911.- 433 с.
		б/ц.
		1. Неорганическая химия.
		- - Химия - Твердость - Диаграммы - Электропроводность - РК - Редкий фонд. 		1 экз.


К 965	Курнаков, Н.С. 
	Твердость металлических твердых растворов и определенных химических соединений [Текст]: Отд. оттиск из Известий Санкт-Петербургского ПТИ за 1908 г., Т. 9 / Н С Курнаков, С Ф 9Жемчужный; ПТИ СПб.- СПб., 1908.- 393-433 с.
		б/ц.
		1. Химия растворов. Твердые растворы.
		- - Растворы - Неорганическая химия - Твердые растворы - Химия - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

495.6
К 935	Куроно, И. 
	Самоучитель японского языка. [Текст] / Иосибуми. Куроно.- Спб.: Тип.В.Ф.Киршбаума., 1913.- 648с.
		9р.
		1. Языкознание.Японский язык.
		- - Самоучитель - Японский язык - РК. 		4 экз.

34
К 93	Курти, Ф. 
	История народного законодательства и демократии в Швейцарии. [Текст] / Ф. Курти; Пер. с нем. Г.Ф. Львовича, ред. В.А. Поссе.- СПб.: Знание, 1900.- 238, [2]с.- (Историко-политическая б-ка).
		б/ц.
		1. Международное право.
		- - История - Право - Законы - Демократия - Швейцария - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

33
К 939	Курчинский, М. А. 
	Союзы предпринимателей [Текст]: Экономический этюд / М. А. Курчинский.- СПб., 1899.- 201 с.
		б/ц.
		1. Предпринимательство.
		- - Экономика - Рыночная экономика - Предприниматель - РК - Политика - Редкий фонд. 		1 экз.

616.89
К 976	Куссмаул, А. 
	Расстройства речи [Текст]: Опыт патологии речи / Адольф Куссмаул.- Киев: Изд. Б.А. Хавкина, 1879.- 276 с.
		б/ц.
		1. Медицина. Психиатрия. Невропатология.
		- - Психиатрия - Патология - Нервные болезни - Расстройства речи - РК - Невропатология - Медицина - Редкий фонд. 		1 экз.

002
К 956	Куфаев, М.Н. 
	История русской книги в ХІХ веке [Текст]: С рисунками / М.Н. Куфаев.- Л.: Начатки знаний, 1927.- 354 с.
		3р. 00к.
		1. Книговедение. Печать и информация.
		- - Печать - Книги - История полиграфии - Полиграфия - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

91(с168)
К 956	Куфтин, Б.А. 
	Жилище крымских татар в связи с историей заселения полуострова. [Текст] / Б.А. Куфтин.- М., 1915.- 58с.
		1. Юные пионеры.Детское коммунист.
		- - Жилище крымских. 		1 экз.

9(1)
К 964	Кушнер, П. (Кнышев). 
	Первобытное и родовое общества [Текст]: Хрестоматия / Кушнер, П. (Кнышев).- М.: Изд.коммунистического ун-та им.Я.М.Свердлова, 1925.- 398 с.
		1. История первобытного общества.
		- - Первобытное - Род - Общества - РК. 		1 экз.

51(09)
К 980	Кэджори, Ф. 
	История элементарной математики с указанием на методы преподавания. [Текст] / Ф. Кэджори; Пер.с англ. и под.ред.И.Ю.Тимченко.- Одесса: Тип.Южного русского общества., 1910.- 368с.
		1. Высшая математика.
		- - Математика - Элементарная - История - РК. 		2 экз.

9(42)7
К 983	Кэмпбелл-Джонсон, А. 
	Сэр Антони Иден: Биография [Текст] / Алан. Кэмпбелл-Джонсон; Пер.с англ.- М.: Изд. Иностр.лит., 1956.- 262 с.
		1 р.30 к.
		1. Новейшая история Великобритании.
		- - Биография - Иден Антон о нем - РК -1292. 		1 экз.

595.7
К 995	Кэрби. 
	Общая естественная история насекомых [Текст]: Содержащая в себе подробное описание вредных и полезных насекомых, их превращений, пищи, приемов служащих для ее добывания, жилищ и др. / Кэрби, Спенс; Пер. с англ. Андрей Минь.- М.: Изд. А.И. Глазунова, 1863.- 466, [5]с.
		б/ц.
		1. Зоология. Насекомые. Энтомология.
		- - Естественная история насекомых - Фауна - Насекомы - РК - Биология - Зоология - Редкий фонд. 		1 экз.

33
К 986	Кэри. 
	Руководство к социальной науке [Текст]: С портретом автора / Кэри; Пер. с англ. Л.Н. Шаховской.- СПб.: Изд.Кн. Шаховской, 1869.- 704 c.
		1. Социальная наука.
		- - Наука - Экономика - Политика - Редкий фонд - РК. 		3 экз.

59
К 996	Кюкенталь, В. 
	Руководство к практической зоологии [Текст] / В. Кюкенталь; Пер. с нем. А.К.Линко и К.З. Яцуты.- СПб.: Изд. П.П. Сойкина, 1901.- 393, [16] с.
		б/ц.
		1. Зоология. Животный мир.
		- - Биология - Практикум по зоологии - Зоология - РК - Фауна - Животные - Редкий фонд. 		1 экз.

1Ф
К 992	Кюльпе, О. 
	Введение в философию [Текст] / Освальд Кюльпе; С библиогр. дополнениями Я.Н. Колубовского; Пер. с нем. С. Штейнберга и А. Водена.- СПб., 1901.- 144 с.- (Образовательная б-ка.: Серия 4-я, N 1 - 2).
		1р. 25к.
		1. Философия.
		- - Мировоззрение - Философия - Метафизика - РК - Логика - Редкий фонд. 		1 экз.

1ФБ
К 992	Кюльпе, О. 
	Современная философия в Германии [Текст]: Характеристика ее главных направлений: Лекций читанная для народных учителей в 1901г.в Вюрцбург / Освальд Кюльпе; Пер. с нем. Н.Н. Ланге.- М., 1903.- 137, [3]с.
		б/ц.
		1. Современная философия в Германии.
		- - Лекции - Философия - Германия - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

91(51.5)
К 994	Кюнер, Н.В. 
	Географическое описание Тибета.Часть.1.Вып.1. [Текст] / Н.В. Кюнер.- Владивосток: Восточного института, 1907.- 391с.
		1. География Китая.
		- - Описание Тибета. 		1 экз.

91(51.5)
К 994	Кюнер, Н.В. 
	Географическое описание Тибета.Часть.1.Вып.2. [Текст] / Н.В. Кюнер.- Владивосток: Тип.Восточного института, 1907.- 272с.
		1. География Китая.
		- - Описание Тибета. 		1 экз.

9(5)
К 994	Кюнер, Н.В. 
	Лекция по истории и географии Сибири. [Текст] / Николай Васильевич. Кюнер.- Владивосток, 1919.- 273 с.
		1. История Азии.
		- - Лекция - История - География - Сибирь - РК. 		1 экз.

9(52)
К 994	Кюнер, Н.В. 
	Сношения России с Дальним Востоком на протяжении царствования дома Романовых. [Текст]: Речь. По случаю трехсотлетия царствования дома Романовых / Николай Васильевич. Кюнер.- [2-е.изд.].- Владивосток: Изд."Восточного института", 1914.- 59 с.
		1. История Японии.
		- - Сношения - Россия - Дальний Восток - Царствования - РК. 		1 экз.

91(519)
К 994	Кюнер, Н.В. 
	Статистико-географический и экономический очерк Кореи.Вып.1. [Текст] / Н.В. Кюнер.- Владивосток: Восточного института, 1912.- 688с.
		1. География Кореи.
		- - Очерк Кореи. 		1 экз.

91(51.5)
К 994	Кюнер, Н.В. 
	Этнографическое описание Тибета.Часть.2.Вып.1. [Текст] / Н.В. Кюнер.- Владивасток: Тип.Восточного инистута, 1908.- 112с.
		1. География Китая.
		- - Описание Тибета. 		1 экз.

91(51.5)
К 994	Кюнер, Н.В. 
	Этнографическое описание Тибета.Часть.2.Вып.2. [Текст] / Н.В. Кюнер.- Владивосток: Тип.Восточного института, 1908.- 276с.
		1. География Китая.
		- - Очерк Тибета. 		1 экз.

9(52)
К 994	Кюнер, Н.В. 
	Японская эмиграция. [Текст] / Николай Васильевич. Кюнер.- Владивосток: Тип. "Далекая Окраина", 1914.- 19 с.
		1. История Японии.
		- - Япония - Эмиграция - РК. 		1 экз.

515
К 930	Кюрдюмов, В.И. 
	Курс начертательной геометрии. [Текст] / В.И. Кюрдюмов.- Изд.института инженеров путей сообщения императора Александра 1.- Спб.: Тип.Ю.Н.Эрлиха.
		Часть.1.-1895.-430с.
		Часть.2.-1897.-404с.
		1. Геометрия.
		- - Курс - Геометрия - Начертательная - РК. 		2 экз.

511(075)
К 995	Кюрзень, М.Б. 
	Систематический курс арифметики [Текст]: Для средних учебных заведений, мужских и женских / М.Б. Кюрзень.- 5-ое изд.- М.: Изд. И.Д. Сытина, 1914.- 442 с.
		б/ц.
		1. Математика.
		- - Арифметика - Задачи - Систематический - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

			Список литературы  

9(44)
Л 124	Ла -Бом, Е. 
	История о низвержении Наполена Бонапарте [Текст]: С похищенного им трона. / Евгения. Ла -Бом; Пер.с франц.- М.: Тип. С. Селива.
		[Часть 1.]- 1823.- 251 с.
		1. История Франции.
		- - Низвержение - Наполеон Бонапарт - Похищение - Трон - РК. 		1 экз.

33
Л 12	Лабриола, А. 
	Реформизм и синдикализм [Текст]: С предисловием автора к русскому изданию. / А. Лабриола; Пер. с итальянского Г. Кирдецова, под ред. А. Луначарского.- СПб.: Вольная типография, 1907.- 267, [2]с.
		б/ц.
		1. Политика и экономика.
		- - Реформизм - Синдикализм - РК - Политика - Экономика - Редкий фонд. 		2 экз.

9(73)
Л 127	Лабулэ, Э. 
	История соединенных штатов [Текст]: История колоний до революции / Эдуарда Лабулэ.- СПб.: В тип.д-ра М.Хана, 1870.- 359 с.
		1. История США.
		- - История - Америка - Штат - РК. 		1 экз.

9(73)
Л 127	Лабулэ, Э. 
	История соединенных Штатов. [Текст]: Сочинение. / Эдуард. Лабулэ; Пер.с 3-го изд.- СПб.: Тип. М. Хана.
		[Часть 2.]-1870.- 356 c.
		[Часть 3.]-1871.- 423 с.
		1. История США.
		- - Сочинение - История - США - РК. 		2 экз.

Ю3(2Б)
Л 128	Лабынцау, Ю. 
	"Зерцало жития..." [Текст]: З літературнай спадчыны Францыска Скарыны / Юрый Лабынцау.- Мінск: Мастацкая література, 1991.- 219, [1]с.
		На белорус.яз.
		2р.50к.
		1. Философия-Республика Беларусь. 2. Библия.
		- - РК-1450 - Беларусь - Философия - Религия - Библия - Скарино, Ф. 		2 экз.

Ю3(2Б)
Л 128	Лабынцау, Ю. 
	"Зерцало жития...": З літературнай спадчыны Францыска Скарыны / Юрый Лабынцау.- Мінск: Мастац. літ., 1991.- 219, [1]с.
		На белорус.яз.
		2р.50к.
		1. Философия-Республика Беларусь. 2. Библия.
		- - РК-1450 - Беларусь - Философия - Религия - Библия - Скарино, Ф. 		1 экз.

Ю3(2)
Л 128	Лабынцев, Ю.А. 
	Зерцало жития... [Текст]: Из литературного наследия Франциска Скорины / Юрий Андреевич Лабынцев.- Минск: Мастацкая литература, 1991.- 219 с.
		Текст на белор. и русс. языках.
		2р. 50к.,.
		1. Философия СССР.
		- - О жизни - Зерцало - Наследие - РК -1450 - Белоруссия - Редкий фонд. 		1 экз.

591.18
Л 130	Лавдовский, М. 
	Дальнейшие наблюдения над окончаниями нервов на основании способа их прижизненной окраски. [Текст]: Приложение к LХ1-му тому записок Имп. АН / М. Лавдовский.- СПб.: И.Глазунова., 1889.- 38, [1]с.рис.
		1. Нервная деятельность.
		- - Наблюдение - Нерв - Основание - Способ - Прижизненный - Окраска - РК. 		1 экз.

333
Л 131	Лавеле, -.-. 
	Первобытная собственность [Текст] / -де -Эмиль. Лавеле; Пер.с франц.Н.С.Кутейникова.- Спб.: Издание "Русской книжной торговли.", 1875.- 380[1}с.
		1. Экономика.
		- - Первобытный - Собственность - РК. 		1 экз.

3К
Л 131	Лавеле, Э. 
	Современный социализм [Текст] / Эмиль. Лавеле; Пер. с французского М.А. Антоновича.- СПб.: Изд. А.Ф. Зандрок, 1882.- 385 с.
		б/ц.
		1. Социалистическое общество.
		- - Марксизм - Социализм - РК - Ленинизм - Редкий фонд. 		1 экз.

9(4)
Л 132	Лависс, Э. 
	Очерки по истории Пруссии. [Текст] / Эрнест. Лависс; Пер. А. Тимофеевой.- [2-ое изд.].- М.: Изд. М. и С. Сабашниковых., 1915.- 331 с.
		1 р.2 к.
		1. История отдельных стран Европы.
		- - Очерк - История - Пруссия - РК. 		1 экз.

Р(с)-1
Л 135	Лавренев, Б. 
	Сорок первый:Худож.А.Николаев. [Текст] / Борис. Лавренев.- М.: Худож.лит-ра., 1976.- 112с.
		1р.52к. 		1 экз.

561(47.71)
Л 126	Лавренко, Э. 
	В звязку с питанням про третични лисови реликти [Текст] / Э. Лавренко.- Харьков, 1927.- 7 с.
		б/ц.
		1. Палеонтология. Биология.
		- - Леса - Биология - РК - Растения - Ботаника - Редкий фонд. 		1 экз.

9(8)(092)
Л 135	Лаврецкий, И.Р. 
	Боливар [Текст] / Иосиф Ромуальдович. Лаврецкий; (Жизнь замечат.людей.Сер.биогр.Вып.7(295)).- М.: Молодая гвардия, 1981.- 221с.
		1. Жизнь замечательных людей.
		- - Жизнь и деятельности. 		1 экз.

9(8)(092)
Л 135	Лаврецкий, И.Р. 
	Миранда [Текст] / Иосиф Ромуальдович. Лаврецкий; (Жизнь замечат.людей:Сер.биогр.Вып.20(414)).- М.: Молодая гвардия, 1965.- 272с.
		1. Жизнь замечательных людей.
		- - Жизнь и деятельности. 		1 экз.

9(72)(092)
Л 135	Лаврецкий, И.Р. 
	Панчо Вилья. [Текст] / Иосиф Ромуальдович. Лаврецкий; (Жизнь замечат.людей:Сер.биогр.Вып.6(339)).- М.: Молодая гвардия, 1962.- 256с.
		1. Жмзнь замечательных людей.
		- - Жизнь и деятельности. 		1 экз.

3КИ5(092)
Л 135	Лаврецкий, И.Р. 
	Сальвадор Альенде. [Текст] / Иосиф Ромуальдович. Лаврецкий; (Жизнь замечат.людей:Вып.11(543)).- М.: Молодая гвардия, 1974.- 288с.
		1. Жизнь замечательных людей.
		- - Жизнь и деятельности людей. 		1 экз.

9(72)
Л 135	Лаврецкий, И.Р. 
	Хуарес. [Текст] / Иосиф Ромуальдович. Лаврецкий; (Жизнь замечат.людей:Вып.10(470)).- М.: Молодая гвардия, 1969.- 224с.
		1. Жизнь замечательных людей.
		- - Жизнь и деятельности. 		1 экз.

3КИ5(092)
Л 135	Лаврецкий, И.Р. 
	Эрнесто Че Гевара [Текст] / Иосиф Ромуальдович. Лаврецкий; (Жизнь замечат.людей:Вып.5(512)).- М.: Молодая гвардия, 1972.- 352с.
		1. Жизнь замечательных людей.
		- - Жизнь и деятельности. 		1 экз.

9(44)3
Л 135	Лавринович, Ю. Н. 
	Очерки французской общественности [Текст] / Ю. Н. Лавринович.- СПб.: Тип. А. Лейферта., 1903.- 404 с.
		1. Новая история Франции.
		- - Очерк - Французский - Общество - РК. 		1 экз.

9(4)
Л 135	Лавринович, Ю. 
	Рабочие союзы. [Текст] / Ю. Лавринович.- СПб.: Изд. О. Н. Поповой., 1905.- 216 с.
		1. История отдельных стран Европы.
		- - Союз - Рабочий - РК. 		1 экз.

546)02)
Л 129	Лавров, Н.И. 
	Неорганическая химия [Текст] / Н.И. Лавров.- СПб.: Тип. Штокмара, 1865.- 224 с.
		б/ц.
		1. Неорганическая химия.
		- - Химия - Неорганическая - РК - Металлоиды - Редкий фонд. 		1 экз.

398
Л 129	Лавров, П.А. 
	Сборник Верковича. [Текст]: Народные песни Македонских болгар. / П.А. Лавров.- Сборник отделения русского языка и словесности Российской академии наук.- Петроград.: Госиздат.
		Кн.1.-1920.-354с.
		1. Культура и быт.
		- - Сборник - Веркович - Песнь - Народный - Македонский болгар - РК. 		1 экз.

9(с)16
Л 129	Лавров, П. 
	Формула прогресса Н.К. Михайловского. Противники истории. Научные основы истории цивилизации. [Текст] / П. Лавров.- Второе издание.- СПб.: Тип. Н.К. Клобукова, 1906.- 143 с.
		40 коп.
		1. Россия в эпоху капитализма.
		- - Истории - Цивилизация - Научный - РК. 		1 экз.

331
Л 141	Лагарделль, Г. 
	Всеобщая стачка и социализм. [Текст]: Международная анкета.Мнения и документы. / Губерт. Лагарделль; Пер.с франц.Г.Оленев.- Спб.: Изд.В.И.Яковенко, 1907.- 279с.
		1руб.
		1. Труд в СССР.Профессиональное движение.
		- - Всеобщая - Стачка - Социализм - Международное - Мнение - Документ - РК. 		1 экз.

56.
Л 137	Лагузен, Г. 
	Краткий курс палеонтологии [Текст] / Г. Лагузен; Горный ин-т Екатерины ІІ.- СПб.: Тип. Имп. АН.
		б/ц.
		Вып. 1. Палеозоология.-1895.-327 с., ил.
		[Вып.2.]. Палеозоология.-1897.-741 с.
		1. Палеонтология. Палеозоология. Биология.
		- - Биология - Зоология - Редкий фонд - РК - Палеонтология. 		3 экз.

599.8
Л 144	Ладыгина-Котс, Н.Н. 
	Исследование познавательных способностей шимпанзе [Текст] / Н.Н. Ладыгина-Котс.- М.: Госиздат., 1923.- 498, [3] с., табл.
		Ч.1.Распознавание цветов.-1923.-499 с., ил.
		Ч.2.Отвлечение цвета.-1923.-499 с., ил.
		1. Зоология. Приматы. Обезьяны.
		- - Шимпанзе - Млекопитающие - Животные - РК - Биология - Редкий фонд. 		1 экз.

34(09И)
Л 175	Лазарев, Г.М. 
	Развитие государственной власти в Древнем мире [Текст] / Г.М. Лазарев.- 2-е изд.- СПб.: Изд. С.Е. Грозмани, 1909.- 100 с.
		б/ц.
		1. История государства и права.
		- - История - Государство - Власть - Древний мир - РК - Право - Законы - Редкий фонд. 		1 экз.

533.7
Л 149	Лазарев, П. 
	О скачке температуры при теплопроводности на границе твердого тела и газа. [Текст] / П. Лазарев.- М.: Тип.Имп.универс., 1910.- 39с.
		1. Физика.
		- - Температура - Скачок - Теплопроводность - Твердое тело - Газ - РК - реставрация. 		2 экз.

541
Л 171	Лазарев, П.П. 
	Основы учения о химическом действии света [Текст] / П.П. Лазарев.- Петроград: Тип.науч.тех.отд.
		Ч.1. Общая фотохимия.-1919.- 59 с.
		1. Общая химия.
		- - Фотохимия - Химия - Химические свойства света - Кинетика - Свет - РК - Редкий фонд. 		1 экз.


Л 153	Лазаревский, И. 
	Среди коллекционеров [Текст] / И. Лазаревский.- 2-е изд.- Петроград, 1917.- 223с.
		б/ц.
		1. Редкие издания.
		- - Культура - Этнография - Россия - Редкий фонд - Коллекционеры. 		1 экз.

342.4
Л 17	Лазаревский, Н. И. 
	Лекции по русскому государственному праву [Текст]. Т. 2. Ч. 1. Административное право. Органы управления / Н. И. Лазаревский.- СПб.: Слово, 1910.- 276 с.
		б/ц.
		1. История государства и права СССР.
		- - Конституция - Государство - Административное право - Право - РК - Россия - Редкий фонд - Органы управления. 		2 экз.

34(09С)-1
Л 172	Лазаревский, Н.И. 
	Лекция по русскому государственному праву [Текст]. Т. 1. Конституционное право / Н.И. Лазаревский.- СПб.: Слово, 1908.- 509 с.
		1. Государство и право СССР.
		- - История - Россия - Конституция - Право - РК - Государство - Законы - Редкий фонд. 		1 экз.

591.3
Л 152	Лаздин, В.Я. 
	Очерк развития хрящевого черепа у SYMBRANCHUS [Текст] / В.Я. Лаздин.- Петроград: Тип. М.М. Стасюлевича, 1916.- 25 с.
		б/ц.
		1. Зоология. Эмбриология животных (онтогенез).
		- - Анатомия животных - Биология - Развитие хрящевого черепа - Зоология - Редкий фонд. 		1 экз.

333
Л 195	Лакомб, Л. 
	Присвоение земли. [Текст]: К вопросу о переход коллективной собственности в частную собственность. / Л. Лакомб; Пер.с франц.А.Баулера.- Петроград.: Изд.О.Н.Поповой., 1915.- 280с.
		4руб.
		1. Экономика сельского хозяйства.
		- - Вопрос - Собственность - Присвоение - Земля - РК. 		1 экз.

9
Л 195	Лакомба, П. 
	Социологические основы истории [Текст] / П. Лакомба; Пер. с франц., под ред. Р.И. Сементковского.- СПб.: Тип. Ю.Н. Эрлиха, 1895.- 354 с.
		1р. 50к.
		1. История СССР.
		- - Социология - СССР - История - РК - Редкий фонд. 		1 экз.


Л 197	Лакснесс, Х. 
	Самостоятельные люди. Исландский колокол [Текст]: Пер. с исландского / Халлдор Лакснесс.- М.: Худ. лит-ра, 1977.- 768 с., ил.- (Б-ка Всемирной литературы. Серия 3-я. Литература ХХ века).
		5р. 63к.
		1. Филология. Исландская литература. Всемирная литература.
		- - Художественная литература - Исландская литература - Проза - Филология - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

9(44)3
Л 212	Ламартин, А. 
	Бегство короля. Людовик ХV1 и французская революция. [Текст]: (Из истории Жиронды). / Альфонс. Ламартин; Пер.с франц. Фельдмана.- Одесса: Изд."Правда", 1906.- 47 с.
		12 коп.
		1. Новая история Франции.
		- - Бегство - Короля - Людовик ХV1 - Революция - РК. 		1 экз.

9(44)3
Л 212	Ламартин, А. 
	Жирондисты.Историко-прагматическое исследование. [Текст]: В четырех томах. / Альфонс. Ламартин; 2-ое русское изд.- СПб.: Изд."Экспедиционно-Комиссионное дело".
		Т.2.- 1911.- 408 с.
		Т.2.- 1872.- 641 с.
		Т.3.- 1911.- 399 с.
		Т.4.- 1911.- 397 с.
		1. Новая история Франции.
		- - Жиронда - Прагматические - Исследование - История - РК. 		4 экз.

9(44)3
Л 212	Ламартин, А. 
	История жирондистов. [Текст]: В четырех томах. / Альфонс. Ламартин; Пер.с франц. Н. С. Кутейникова.- СПб.: Тип. В. Демакова.
		Т.1.- 1871.- 518 с.
		1. Новая история Франции.
		- - История - Жиронда - РК. 		1 экз.

9(с)15
Л 215	Ламздорф, В.Н. 
	Дневник, 1891-1892/ Владимир Николаевич Ламздорф; В. Н. Ламздорф; [под ред. и с предисл. Ф. А. Ротштейна; пер. с фр. Ю. Я. Соловьева; Центрархив.- М.; Л.: Academia, 1934.- 408, [4] с.- (Рус. мемуары, дневники, письма и материалы: (1837-1907)).
		250 т., 5300 экз.
		1. Россия-История, ХІХ в.
		- - Дневник - 1891-1892 - История России - Россия - Редкая книга - РК-1591. 		1 экз.

53
Л 185	Лампа, А. 
	Силы природы и естественные законы. [Текст] / А. Лампа; Пер.с нем.Э Лесгафта.- Изд.О.Н.Поповой. Образовательная библиотека.- Спб.: Тип.А.Лейферта.
		Ч.1-1897.-227с.
		1. Физика.
		- - Сила - Природа - Закон - Естественный - РК. 		1 экз.

595.78
Л 185	Ламперт, К. 
	Атлас бабочек и гусениц Европы и отчасти Русско-Азиатских владений [Текст]: С руководством к собиранию и изучению чешуекрылых / К. Ламперт; Пер. с нем. под ред. Н.А. Холодковского и Н.Я. Кузнецова.- СПб.: Изд. А.Ф. Девриена, 1913, 1911.- 486, [88] с., карт.
		б/ц.
		1. Зоология. Чешуекрылые насекомы.
		- - Атлас бабочек - Европа - Насекомы - Бабочки - Гусеницы - РК - Зоология - Редкий фонд. 		2 экз.

576.
Л 185	Ламперт, К. 
	Жизнь пресных вод [Текст]: Животные и растения пресных вод, их жизнь, распространение и значение для человека / К. Ламперт; Пер. с нем. под ред. Н.А. Холодковского и И.Д. Кузнецова.- СПб.: Тип. Балашев и К., 1899, 1900.- 601-880; 899с.
		б/ц.
		1. Общая биология. Зоология.
		- - Зоология - Пресные воды - Обитатели пресных вод - РК - Биология - Редкий фонд. 		11 экз.

331
Л 221	Ланге, А. 
	Рабочий вопрос, его значение в настоящем и будущем [Текст] / Альберт. Ланге; Пер.с нем.А.Б.Блека.- 4-е изд.Ф.Павленкова.- Спб.: "Общественная Польза", 1892.- 323с.
		1р.25к.
		1. Труд в СССР.Профессиональное движение.
		- - Рабочий - Вопрос - Значение - Будущий - РК. 		2 экз.

1Ф
Л 191	Ланге, Альберт Фр. 
	История материализма и критика его значения в настоящее время [Текст]. Т. 1: В двух томах / Альберт Фр. Ланге; Пер.с нем. Н.Н. Страхова.- 2-е изд.- СПб., 1899.- 745 с.
		30р. 00к.
		1. История философии. Материализм.
		- - Философия - Критика - Мировоззрение - РК - Редкий фонд - Материализм. 		2 экз.

34(09И)
Л 221	Ланге, Ф.А. 
	Рабочий вопрос, его значение в настоящем и будущем [Текст] / Фридрих Альберт. Ланге; Пер. с нем. А.Л.Блека.- СПб.: Тип. М.Н. Эрлих, 1907.- 314, [4]с.
		0р. 75к.
		1. История государства и права.
		- - Рабочий класс - Государство - Право - Законы - Редкий фонд - РК. 		1 экз.

536.41
Л 198	Ландезень, Г. 
	Исследования теплового расширения водных растворов. [Текст] / Г. Ландезень.- Юрьев.: Тип.К Маттисена., 1905.- 159с.
		1. Физика.
		- - Исследование - Расширение - Тепловое - Раствор - Водный - РК - реставрация. 		2 экз.

56.
Л 214	Ланкестер, Р. 
	Вымершие животные [Текст] / Р. Ланкестер; Пер. с англ. под ред. А.А. Борисяка.- М.: Госиздат., 1924.- 198 с.
		б/ц.
		1. Палеонтология. Биология. Зоология.
		- - Животные - Вымершие животные - РК - Зоология - Палеонтология - Биология - Редкий фонд. 		1 экз.

84(32)092
Л 228	Лану, А. 
	Мопассан. [Текст] / Арман. Лану; (Жизнь замечат.людей:Сер.биогр.Вып.2(491)).- М.: Молодая гвардия, 1971.- 392с.
		1. Жизнь замечательных людей.
		- - Жизнь и творчества. 		1 экз.

9(с)(077)
К 245	Лаппо-Данилевский, А.С. 
	Методология истории [Текст] / А.С. Лаппо-Данилевский.- СПб.: Тип. В. Безобразова и К.
		Часть 1.- 1910.- 291 с.
		Часть 2.- 1913.- 799 с.
		1. История СССР. 		2 экз.

599
Л 242	Лаптев, М.К. 
	Определитель млекопитающих Средней Азии [Текст]: Отряды: Насекомоядные, рукокрылые, хищные, копытные / М.К. Лаптев.- Ташкент: Изд. Ср.-Азиатского Зоосада.
		1р. 70к.
		Вып.1.-1929.- 107 с.
		1. Зоология. Млекопитающие. Териология.
		- - Средняя Азия - Определители млекопитающих - Млекопитающие - Зоология - РК - Биология - Редкий фонд. 		1 экз.

91(47):31
Л 72	Лаптев, М. 
	Материалы для географии и статистики России.Казанская губерния. [Текст] / М. Лаптев.- С.Петербург: Тип.Военная, 1861.- 613с.
		1. Поволжье.
		- - Казанская губерния. 		1 экз.

9(с)171
Л 250	Ларенко, П. 
	Страдные дни Порт-Артура. Хроника военных событий и жизни в осажденной крепости с 26-го января 1904 г. по 9-е января 1905 г. [Текст]: В двух частях. / П. Ларенко.- СПб.: [Б.и.].
		Часть 1.- 1906.- 356 с.
		1. Перемещение центра мирового революционного движения в Россию.Россия-Родина ленинизма.Рабочее движени.
		- - Страдный - День - Порт-Артур - Хроника - РК. 		1 экз.


Л 254	Ларошфуко, Ф. 
	Максимы. Мысли. Характеры: Пер. с французского [Текст] / Франсуа Ларошфуко, Б Паскаль, Жан де Лабрюйер.- М.: Худ. лит-ра, 1974.- 544 с., ил.- (Б-ка Всемирной литературы. Серия 1-я. Литература Древнего Востока, античного мира, средних веков, возрождения 17-18 веков).
		1р. 75к.
		1. Филология. Французская литература.
		- - Художественная литература - Французская литература - Проза - Филология - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

33
Л 264	Лассаль, Ф. 
	Капитал и труд [Текст]: Г. Бастиа - Шульце из Делича. Экономический Юлиан / Фердинанд Лассаль.- СПб.: Тип. Л.В.Гутмана, 1906.- 246, [1]с.
		1. Основы политэкономии.
		- - Капитал - Труд - РК - Экономика - Политэкономия - Редкий фонд. 		1 экз.

342.4
Л 26	Лассаль, Ф. 
	О сущности конституции [Текст] / Ф. Лассаль; Пер. с немец. К.Чекеруль-Куша.- Киев: Изд. С.И. Иванова, 1905.- 32 с.
		0р. 08к.
		1. История государства и права.
		- - Законы - Конституция - РК - Право - Редкий фонд. 		1 экз.

342
Л 264	Лассаль, Ф. 
	О сущности конституции. Что же теперь? [Текст]: Две речи / Фердинанд. Лассаль; Пер. Вл.Шаха, под ред. П.А. Берлина.- СПб.: Тип. Альтшулера, 1906.- 64 с.
		0р. 06к.
		1. История Государства и права.
		- - История - Конституция - Редкий фонд - РК - Государство - Право - Законы. 		1 экз.

9(43)
Л 26	Лассаль, Ф. 
	Сочинения [Текст]. Т. 1 / Фердинанд. Лассаль; Пер. Давыдов; Под ред. В. Чуйко.- [2-ое изд.].- СПб.: Изд. Н. Глаголева.- 255 с.
		б/ц.
		1. История Германии.
		- - Сочинение -.Краеведение - РК - Лассаль Ф - Редкий фонд. 		1 экз.

342
Л 26	Лассаль, Ф. 
	Что такое конституция. [Текст] / Фердинанд. Лассаль; Пер. с немец., под ред. Ф. Мускатолита.- Одесса: Изд. В.Распопова, 1905.- 31 с.
		0р. 05к.
		1. Государственное право.
		- - Государство - Конституция - РК - Законы - Право - Редкий фонд. 		1 экз.


Л 249	Лассар-Кона. 
	Химия в обыденной жизни [Текст]: Двадцать популярных лекций / Лассар-Кона; Под ред. В.Ф. Тимофеева.- СПб.: Изд. А.Ф. Девриена, 1897.- 270 с.
		б/ц.
		1. Химия. Применение химии.
		- - История химии - Общая химия - Химия - Применение химии - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

34С4
Л 27	Латкин, В. Н. 
	Учебник истории русского права периода империи (ХУШ и ХІХ ст.) [Текст] / В. Н. Латкин; 2-е изд.- СПб.: Тип. Монтвида, 1909.- 642 с.
		б/ц.
		1. История Государства и права СССР.
		- - Государство - История - Россия - Право - Империя - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

902.6
Л 232	Латышев, В.В. 
	Сборник греческих надписей христианских времен из Южной России [Текст] / В.В. Латышев.- Издание Императорского русского археологического общества.- СПб.: Тип.Императорской АН, 1896.- 143 с.
		б/ц.
		1. Этнография. Письменность.
		- - Россия - Греческие надписи - Южная Россия - РК - Письменность - Этнография - Редкий фонд. 		1 экз.

576.8
Л 273	Лафар, Д.Ф. 
	Бактерии и грибки [Текст]: С приложением статей: С.И.Гольдберга - Златогорова "О важнейших болезнотворных микроорганизмах"и Б.Л. Исаченко "Грибки" / Д.Ф. Лафар; Перевод Б.Л. Исаченко и А.А. Рихтера.- СПб.: Тип. АО Брокгауз-Ефронь.- 443 с.
		б/ц.
		1. Микробиология. Биология.
		- - Бактерия - Грибок - Микроорганизм - Микробиология - РК - Биология - Редкий фонд. 		1 экз.

3К
Л 290	Лафарг, П. 
	За и против коммунизма [Текст]: Диспут между П. Лафаргом и Демоленом / Поль. Лафарг; Пер. М. Медведевой.- М.: Демос, 1905.- 48 с.
		0р. 15к.
		1. Идеи Марксизма - ленинизма.
		- - Коммунисты - Взгляды о коммунизме - Коммунизм - РК - Марксизм - Ленинизм - Редкий фонд. 		1 экз.

2
Л.290	Лафарг, П. 
	Очерки по истории культуры [Текст] / Поль Лафарг.- Б/м.- 239 с.
		б/ц.
		1. Философия культуры.
		- - Этнография - Религия - Культура - РК - Философия - Редкий фонд. 		1 экз.

331.Б
Л 290	Лафарг, П. 
	Профессиональное рабочее движение в Германии [Текст] / Поль. Лафарг; Пер.с франц.А.Дивильковского.- М., 1905.- 85с.
		1. Труд.Профессиональное движение.
		- - Германия - Рабочий - Движение - Профессионал - РК. 		1 экз.

61(09)
Л 298	Лахтин, М.Ю. 
	Краткий биографический словарь знаменитых врачей всех времен [Текст] / М.Ю. Лахтин.- СПб.: Изд."Мед. журнала"д-ра ОКСА, 1902.- 103 с.
		б/ц.
		1. Медицина. История медицина. Врачи.
		- - Доктора - Врачи - Знаменитые врачи - Врач - РК - Медицина - Мед. работники - Редкий фонд. 		1 экз.

512.8
Л 275	Лахтина, Л.К. 
	Дифференциальные резольвенты алгебраических уравнений высших родов. [Текст] /, Л.К. Лахтина.- М.: Универс.тип., 1897.- 420с.
		1. Алгебра.
		- - Резольвент - Дифференциальный - Уравнение - Алгебраическое - РК. 		1 экз.

512
л 275	Лахтина, Л. 
	Некоторые упрощения в решении неопределенного уравнения второй степени с двумя неизвестными. [Текст] / Л. Лахтина.- 682с.
		1. Алгебра.
		- - Упрощение - Уравнение - Неизвестный - РК. 		1 экз.

551.5
Л 279	Лачинов, Д.А. 
	Курс метеорологии и климатологии [Текст]: С 122 рисунками и 6 раскрашенными картами. / Д.А. Лачинов.- СПб.: Общественная польза, 1889.- 332 с.
		б/ц.
		1. Геология. Метеорология. Климатология.
		- - Метеорология - Климатология - РК - Геология - Редкий фонд. 		2 экз.

551.5
Л 279	Лачинова, Д.А. 
	Основы метеорологии и климатологии [Текст] / Д.А. Лачинова.- 2-ое изд.- СПб.: Тип. М. Стасюлевича, 1895.- 563 с.
		б/ц.
		1. Геология. Метеорология. Климатология.
		- - Климатология - Метеорология - Климатология - РК - Редкий фонд - Геология. 		2 экз.

58(083)
Л 286	Лашкарев, А.Ю. 
	Иллюстрированная классификация главнейших сортов луговых трав. [Текст]: с кратким описанием каждой травы в отдельности. / А.Ю. Лашкарев.- 1-ое изд.- СПб.
		Вып.1.-1898.-18 с.
		Вып.2.-1898.-18 с.
		Вып.3.-1898.-18 с.
		Вып.4.-1898.-18 с.
		Вып.5.-1899.-18 с.
		1. Ботаника. Систематика растений.
		- - Классификация - Растения - Ботаника - РК - Редкий фонд. 		6 экз.

633/635
Л 877	Лашкаров, А.Ю. 
	Иллюстрированная классификация главнейших сортов луговых трав с кратким описанием каждой травы в отдельности [Текст] / А.Ю. Лашкаров.- 1-е изд.- СПб., 1898.- 106 с., ил.
		б/ц.
		1. Сельскохозяйственные культуры и их разведение.
		- - Растениеводство - Луговые травы - Полевые растения - Травы - РК - Сельское хозяйство - Редкий фонд. 		1 экз.

34(09И)
Л 330	Ле-Пле. 
	Основная конституция человеческого рода [Текст]: С очерком жизни и деятельности автора / Ле-Пле.- М.: Изд. К.П. Победоносцева, 1897.- 228, [4]с.
		б/ц.
		1. История государства и права.
		- - Государство - Конституция - Человеческий род - Право - Автор - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

591.1
Л 297	Леб, Дж. 
	Динамика живого вещества [Текст] / Дж. Леб; Пер. с нем. под ред. В.В. Завьялова.- Одесса: Тип.Е.И.Фесенко., 1910.- 352, [7] с.
		б/ц.
		1. Физиология и анатомия животных и растений.
		- - Живое вещество - Динамика - РК - Зоология - Биология - Физиология животных - Физиология растений - Редкий фонд. 		1 экз.


	Леб, Ж. 
	Вынужденные движения, тропизмы и поведение животных [Текст] / Ж. Леб.		0 экз.

591.51
Л 297	Леб, Ж. 
	Современные проблемы естествознания [Текст] / Ж. Леб.- М.: Госиздат.
		Кн.28.Вынужденные движения, тропизмы и поведение животных.-1924.- 174с.
		1. История биологии. Биология. Физиология животных. Психология животных.
		- - Биология - Поведение животных - Животные - Психология животных - РК - Естествознания - Тропизм - Зоология - Физиология животных - Редкий фонд. 		1 экз.

891.71(19в)09
Л 630	Лебедев, А.А. 
	Чаадаев. [Текст] / Александр Александрович. Лебедев; (Жизнь замечат.людей:Сер.биогр.Вып.19(413)).- М.: Молодая гвардия, 1965.- 272с.
		1. Жизнь замечательных людей.
		- - Жизнь и история. 		1 экз.

576.8
Л 311	Лебедев, А. Ф. 
	Исследование хемосинтеза [Текст] / А. Ф. Лебедев.- Одесса.: Тип. Штаба округа, 1910.- 116 с.
		б/ц.
		1. Микробиология. Биохимия.
		- - Биология - Хемосинтез - РК - Редкий фонд - Бациллы - Микробиология - Биохимия. 		1 экз.


Л 311	Лебедев, В.И. 
	Очерки по истории точных наук [Текст] / В И Лебедев.- Петроград.
		б/ц.
		Вып. 1. Кто изобрел алгебру?-1919.-75 с.
		Вып. 3. Как постепенно обобщалось понятие о числе?-1919.-71 с.
		1. Точные науки.
		- - Наука - Математика - Точные науки - Алгебра - РК - Редкий фонд. 		3 экз.

53
Л 311	Лебедев, П.К. 
	Опытная физика. [Текст]: (электричество, магнетизм, теплота).Конспект лекций. / П.К. Лебедев.- Изд.на правах рукописи А.В.Цингерь.- М.: Тип.О.Л.Сомовой, 1902.- 126с.
		1. Физика.Электричество.
		- - Физика - Опытный - Лекция - Конспект - РК. 		3 экз.

9(с)140
Л 330	Лебедева, А. 
	Вотчинный быть монастырей Курского знаменского и белогородского Николаевского (по архивным документам). [Текст] / Амфиана Лебедева.- Харьков: Тип. К.Счасни, 1892.
		126 с.
		1. Россия в период дальнейшего усиления крепостнического гнета и зарождения капиталистических отношений.
		- - Вотчинный - быть - Монастырь - РК. 		1 экз.

537(09)
Л-311	Лебединский, В.К. 
	Двацатипетилетие журнала Электричество [Текст]: Наука об электричестве за последние 25 лет. / В.К. Лебединский.- Спб.: Тип.М.Меркушева., 1905.- 29с.
		1. Физика.
		- - Электричество - 25-летие - Наука - РК. 		1 экз.

53(02)
Л 314	Лебединский, В.К. 
	Лекции по физике. [Текст] / В.К. Лебединский.- Спб.: Тип.П.В.Мартынова., 1903.- 169с.
		1. Физика.
		- - Лекция - Физика - РК. 		2 экз.

537.52
Л 314	Лебединский, В.К. 
	Учение об электрической искре. [Текст] / В.К. Лебединский.- Спб.: Тип.п.В.Мартынова., 1901.- 63с.
		1. Физика.Электричество.
		- - Ток - Электрический - Учение - РК. 		1 экз.

54:63
Л 315	Лебединцев, А. А. 
	Организация химико-аналитических исследований на сельскохозяйственной опытной станции "Галлэ" [Текст]: Доклад / А. А. Лебединцев.- Одесса: Тип. Славянская, 1894.- 16 c.
		б/ц.
		1. Аналитическая химия.
		- - Химия - Химико-аналитический - Опытная станция - Галлэ - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

1ФБ
Л 336	Лебон, Др.Густав. 
	Эволюция материи [Текст]. Вып. 1: Ничто не создается. Вся теряется / Др.Густав Лебон; Пер. с франц. Б.С. Бычковского.- СПб.: Общественная Польза, 1912.- 222 с.- (Научно-философская б-ка).
		б/ц.
		1. История философии. Эволюция материи.
		- - Эволюция - Материя - Редкий фонд - РК - Философия. 		2 экз.

1ФБ
Л 337	Лебон, Др.Густав. 
	Эволюция силы. [Текст]: Опыты над дематериализацей материи. / Др.Густав Лебон; Пер.с франц.Б.С.Бычковского.- 2-е изд.- Спб.: Общественная Польза., 1911.- 350с.
		2руб.
		1. Современная буржуазная философия(конец ХІХ-ХХвв.).
		- - Эволюция - Сил - Демилитаризация - Материя - РК. 		1 экз.

1ФБ
Л 337	Лебон, Др.Густав. 
	Эволюция силы [Текст]. Ч. 1 - 2. Опыты над дематериализацией материи / Др.Густав Лебон; Пер. с франц. Б.С. Бычковского.- СПб.: Общественная Польза, 1910.- 350 с.
		2р. 00к.
		1. Эволюция философии.
		- - Эволюция - Сила - Материализация - Материя - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

33Б
Л 340	Лев, Д. 
	Наша политическая экономия с точки зрения японцев [Текст]: Сокращенное изложение доклада, сделанного японским уполномоченным Тентеаро Макато с замечаниями г. Теремото, члена японской дипломатической миссии в Вашингтоне / Джемс Лев; Пер. с англ.- М.: Тип. И.Н. Кушнерева, 1907.- 59 с.
		0р. 30к.
		1. Основы политэкономии.
		- - Япония - Мировоззрение - Политэкономия - История - Редкий фонд - РК. 		1 экз.

9(44)1
Л 342	Левандовский, А. 
	Жанна Д"Арк. [Текст] / А. Левандовский; (Жизнь замечат.людей:Сер.биогр.Вып.4(337)).- М.: Молодая гвардия, 1962.- 288с.
		1. Жизнь замечательных людей.
		- - Жизнь и описания. 		1 экз.

9(44)3
Л 342	Левандовский, А.П. 
	Максимилиан Робеспьер. [Текст] / Анатолий Петрович. Левандовский; (Жизнь замечат.людей:Сер.биогр.Вып.31(289)).- М.: Молодая гардия, 1965.- 304с.
		1. Жизнь замечательных людей.
		- - Жизнь и описания. 		1 экз.

9(44)3
Л 342	Левандовсский, А.П. 
	Дантон. [Текст] / Анатолий Петрович. Левандовсский; (Жизнь замечат.людей:Сер.биогр.Вып.17(391)).- М.: Молодая гвардия, 1964.- 384с.
		1. Жизнь замечательных людей.
		- - Жизнь и описания. 		1 экз.

515.6
Л 324	Леве, А. 
	Общепонятная теория перспективы и теней. [Текст] / А. Леве.- 2-ое издание.- Спб.: Тип.В.Безобразова., 1874.- 101с.
		1. Начертательная геометрия.
		- - Теория - Общепонятный - Перспектива - Тень - РК. 		1 экз.

43-3:917
K 324	Леве, Э. 
	Русско-немецко-англо-французский словарь выражений и оборотов, своиственных торговой корреспонденции. [Текст] / Элькок, Шармильо. Леве.- М.: Изд.В.М.Саблина., 1912.- 541с.
		1. Языкознание.Словари.
		- - Словарь - Русско-немецко-англо-французский - Выражение - Оборот - Торговый - Корреспонденция - РК. 		1 экз.

43-3
Л 324	Леве, Э. 
	Словарь выражений и оборотов, свойственных торговой корреспонденции. [Текст] / Элькок, Шармильо. Леве.- М.: Изд.В.М.Саблина., 1912.- 541, [3]с.
		1. Немецкий язык-Словари.
		- - Словарь - Выражение - Оборот - Свойство - Торговый - Корреспонденция - РК. 		1 экз.

552.
Л 345	Левинсон, Ф.Ю. 
	Успехи петрографии в России [Текст] / Ф.Ю. Левинсон; Геологический Комитет.- Петербург: Тип. Печатный двор, 1923.- 407 с.
		б/ц.
		1. Геология. География. Петрография.
		- - География - Петрография - Россия - РК - Геология - Редкий фонд. 		1 экз.

891.71
Л 369	Левитов, А.И. 
	Сочинения [Текст] / А.И. Левитов; Ред.И.С.Ежова.- М.-Л.: Академия.- (Русские писатели. ХІХ век).
		б/ц.
		Т.1.-1932.- 874 с.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Художественная литература - Русская литература - РК - Проза - Филология - Редкий фонд. 		1 экз.

581.1
А 357	Левшин, А.М. 
	О сопротивлении древесины при фильтрации в связи с теорией движения воды в растении [Текст] / А.М. Левшин.- Киев: Тип. Имп.ун-та, 1910.- 116 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. Физиология растений.
		- - Древесины - Движение воды - Фильтрация - РК - Биология - Ботаника - Редкий фонд. 		1 экз.

612.015
Л 359	Леган, А. 
	Физиологическая химия [Текст] / А. Леган; Пер. с нем. Б.А. Сасс-Тисовского.- Рига: Наука и жизнь.
		Ч.1.Ассимиляция.-Б/г.- 165 c.
		Ч.2.Диссимиляция.-Б/г.- 152 с.
		1. Медицина. Физиология человека. Обмен веществ. Физиологическая химия.
		- - Ассимиляция - Диссимиляция - Физиологическая химия - РК - Редкий фонд - Медицина - Обмен веществ. 		2 экз.

82(Амер)
Л 393	Ледлау. 
	Записки Джонии Ледлау [Текст]: Автобиография / Ледлау.- [Б.и.].- 164 с.
		1. Американская литература.
		- - Записка - Автобиография - Ледлау Джонии - РК. 		1 экз.

1Ф3
Л 420	Лейбниц. 
	Сборник писем и мемориалов, относящихся к России и Петру Великому [Текст] / Лейбниц.- СПб., 1873.- 372 с.
		б/ц.
		1. Философия французских просветителей и материалистов.
		- - История философии - Письма - Мемориалы - Россия - РК - реставрация - Философия Европы - Редкий фонд. 		1 экз.

3КИ5(44)
Л 430	Лекер, О. 
	Ожидавшаяся самокритика [Текст] / Огюст Лекер; Пер. с французского.- М.: Иностр. лит., 1956.- 67с.
		0р. 33к.
		1. Коммунистическая партия Франции.
		- - Коммунистическая партия за рубежом - Самокритика - РК - Франция - Редкий фонд. 		1 экз.


Л 440	Лем, С. 
	Солярис. Магелланово облако [Текст]: Романы / С Лем; Пер. с польского Л. Яковлева.- М.: Радуга, 1987.- 464 с.- (Б-ка фантастики: В 24 томах / 19).
		3р. 50к.
		1. Филология. Польская литература.
		- - Художественная литература - Фантастика - Проза - Филология - РК-711 - Редкий фонд. 		1 экз.


Л 440	Леман, И.И. 
	Гравюра и литография [Текст]: Очерки истории и техники / И И Леман.- СПб.
		б/ц.
		N 219.-1913.-291 с., ил.
		1. Искусство. Гравюра и литография.
		- - Живопись - Гравюра - Литография - Искусство - Портреты - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

34(09С)
Л 44	Лемке, М. 
	Эпоха цензурных реформ 1859-1865 год [Текст] / Михаил. Лемке.- СПб.: Тип.Герольд, 1904.- 522 с.
		б/ц.
		1. Государство и право СССР.
		- - Эпоха - Цензура - Реформы - Государство - Право - Законы - Редкий фонд. 		1 экз.

9(с)16
Л 444	Лемке, Мих. 
	Очерки освободительного движения "шестидесятых годов" [Текст]: По неизданным документам с портретами / Мих. Лемке.- СПб.: Изд. О.Н.Поповой, 1908.- 510 с.
		1. Россия в эпоху капитализма.
		- - Очерк - Освобождение - Движение - История - РК. 		1 экз.

9(с)1
Л 493	Лемке, Мих. 
	Очерки по истории русской цензуры и журналистики ХІХ столетия [Текст] / Мих. Лемке.- СПб.: Тип.Спб.т-ва Печ. и изд. дела "Труд", 1904.- 427 с.
		3 руб.
		1. История СССР до Великой Октябрьской социалистической революции.
		- - Очерк - Истории - Русский - Цивилизация - Цензура - РК. 		2 экз.

396
Л 415	Ленин, В.И. 
	О работницах и крестьянках. [Текст] / В.И. Ленин; С предисловием Н.К.Крупской.- М.: Госиздат, 1925.- 32с.
		1. Общественное положение женщин в СССР.
		- - Работница - Крестьянка - РК. 		1 экз.

3К23
Л 450	Ленин, В.И. 
	Об улучшении госаппарата и о борьбе с бюрократизмом и волокитой [Текст]: Письма и заметки 1917-1922гг. / В.И. Ленин; Подгот. к печати И.Товстуха.- М.-Л.: Госиздат., 1929.- 92, [2]с.
		0р. 30к.
		1. Отдельные произведения В.И. Ленина.
		- - Коммунистическая партия - Госаппарат - Ленин, В.И. - Бюрократизм - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

3К23
Л 450	Ленин(В.Ульянов). 
	Крах П Интернационала [Текст]: Сборник статей / Ленин(В.Ульянов).; Предисл. К.П. Новицкого.- М.: Красная новь, 1924.- 283, [2]с.
		0р. 90к.
		1. Произведения Н. Ленина.
		- - Ленин, В.И. - Крах - Интернационал - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

3К23
Л 450	Ленин (К.Тулин), Н. 
	Экономическое содержание народничества и критика его в книге г.Струве. [Текст]: (Отражение марксизма в буржуазной литературе) / Ленин (К.Тулин), Н.- М.- Петроград: Госиздат., 1923.- 171 с.
		0р. 50к.
		1. Произведения Ленина.
		- - Экономика - Ленин, В.И. - Народничество - Критика - Г.Струве - РК - Тулин, К. - Редкий фонд. 		1 экз.

43-3
Л 460	Ленстрем, Н. 
	Русско-немецкий и немецко-русский словарь [Текст] / Н. Ленстрем.- Лейпциг: Изд. Августа Эйпеля.
		Ч.2.1890.-948с.
		1. Языкознание. Филология. Мировые языки. Словари.
		- - Словари - Немецко-русский - РК - Немецкий язык - Русский язык - Филологи - Редкий фонд. 		1 экз.

43-3
Л 460	Ленстрем, Н. 
	Русско-немецкий и Немецко-русский словарь. [Текст] / Н. Ленстрем.- Лейпциг: Изд.Фр.Августа Эйпеля.
		Ч.2.Немецко-русская.-953с.
		1. Немецкий язык-Словари.
		- - Русско-немецкий - Немецко-русский - Словарь - РК. 		1 экз.

327.2
Л 474	Леонидов, Ф.М. 
	Классовая борьба [Текст]: Современные проблемы и особенности / Ф.М. Леонидов.- М.: Мысль, 1970.- 301 с.
		1р. 18к.
		1. Внешняя политика.
		- - Международные отношения - Политика - Классовая борьба - Редкий фонд - РК-1147. 		1 экз.

891.71-3
Л 476	Леонов, Л. 
	Русский лес [Текст]: Роман / Леонид Леонов.- М.: Худ. лит-ра, 1974.- 679 с., ил.- (Б-ка Всемирной литературы. Серия 3-я. Литература ХХ века).
		2р. 07к.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Художественная литература - Проза - Русская литература - Филология - Редкий фонд - Всемирная литература - РК. 		1 экз.

91(57.7)
Л 476	Леонов, Н. 
	Танну-Тува.Страна голубой реки. [Текст] / Николай. Леонов.- М, 1927.- 56с.
		1. География Азии. География азиа.
		- - Тува. 		1 экз.

541.12
Л 433	Леонтович, В. 
	Материалы к изучению явления катализа [Текст] / В. Леонтович; Под ред. В. Ипатьева.- СПб.: Тип. В. Демакова, 1904.- 169 с.
		б/ц.
		1. Химия. Катализ.
		- - Катализаторы - Химические реакции - Реакции - Катализ - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

494.1/5
Л 477	Леонтович, С. 
	Краткий русско-ороченский словарь с грамматической заметкой [Текст] / С. Леонтович.- Владивосток: Тип. Н.В. Ремезова, 1896.- 147 с.
		б/ц.
		1. Языкознание. Филология. Словари.
		- - Русско-ороченский - Словари - Туранские языки - Грамматика - РК - Урало-алтайские языки - Редкий фонд. 		1 экз.

9(5)
Л 472	Леонтович, Ф.И. 
	К истории права русских инородцев. [Текст]: Древний монголо-калмыцкий или ойратский устав взысканий (Цааджинь-Бичинь). / Федор Иванович. Леонтович.- Одесса: Тип. Г. Ульриха., 1879.- 286 с.
		1. История Азии.
		- - История - Инородец - Ойратский - Устав - РК. 		1 экз.

34(09)
Л 477	Леонтович, Ф.И. 
	К истории права русских инородцев [Текст]. Ч. 1. Калмыцкое право: Уложение 1822 года / Ф.И. Леонтович.- Одесса: Тип. Г.Ульриха, 1880.- 437 с.
		б/ц.
		1. История государства и права СССР.
		- - История - Право - Россия - Редкий фонд - Калмыцкий - Законы - РК. 		1 экз.

9(с)13
Л 477	Леонтович, Ф.И. 
	Крестьянский двор в Литовско-русском государстве [Текст] / Ф.И. Леонтович.- СПб.: Тип. В.С. Балашева и К, 1897.- 320 с.
		1. Феодальная раздробленность, ХІІ-ХY вв.
		- - Крестьянский - Двор - Государство - Литва - Русский - РК. 		1 экз.

34С4
Л 47	Леонтович, Ф.И. 
	Старый земский обычай [Текст] / Ф.И. Леонтович.- Одесса.: Тип. А.Шульце, 1889.- 161 с.
		б/ц.
		1. Гражданское право СССР.
		- - Этнография - Земский - Обычай - РК - Законы - Право - Редкий фонд. 		1 экз.

629.113(092)
Л 478	Леонтьева, Т.К. 
	Лихачев.2-е изд. [Текст] / Тамара Константинова Леонтьева; (Жизнь замечат.людей:Сер.биогр.Вып.2(591)).- М.: Молодая гвардия, 1987.- 256с.
		1. Жизнь замечательных людей.
		- - Жизнь и деятельности. 		1 экз.

91(с)
Л 480	Лепехин, И. 
	Продолжение дневных записок путешествия И.Лепехина по разным провинциям Российского государства в 1771 году. [Текст] / Иван. Лепехин.- С.Петербург: Имп.АН., 1814.- 377с.
		1. География СНГ.
		- - Путешествия - реставрация. 		2 экз.

91(с)
Л 480	Лепехина, И. 
	Дневные записки путешествия И.Лепехина по разным провинциям Российского государства 1768 и 1769 году. [Текст] / Иван. Лепехина.- С.Петербург: Тип.Имп. АН., 1771.- 579с.
		1. География СНГ.
		- - Путишествия. 		1 экз.

577.1
Л 442	Лепешкин, В.В. 
	О живом и мертвом [Текст]: Вступительная лекция, читанная в Казанском университете / В.В. Лепешкин.- Казань: Тип. Имп. ун-та, 1910.- 17 с.
		б/ц.
		1. Биохимия. Физиология.
		- - Мертвое - Живое - РК - Физиология - Биология - Редкий фонд. 		2 экз.

3КП4
Л 492	Лерман, Н. 
	Опыт работы парткабинета [Текст] / Н. Лерман.- Баку: Госиздат., 1952.- 56с.
		0р. 55к.
		1. Пропаганда и агитация.
		- - Коммунистическая партия - Партийные организации - Парткабинет - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

53(077)
Л 458	Лермантов, В.В. 
	Объяснения практических работ по физике. [Текст] / В.В. Лермантов.- Изд.2-ое.- Спб.: Тип.Э.Бергмана., 1908.- 283с.
		Вып.1.-1908с.-283с.
		1. Физика.
		- - Практический - Работа - Объяснение - РК. 		1 экз.

891.71-1+ 891.71-3
Л 402	Лермонтов, М. 
	Стихотворения. Поэмы. Маскарад. Герой нашего времени [Текст] / М Лермонтов.- М.: Худ. лит-ра, 1972.- 768 с., ил.- (Б-ка Всемирной литературы. Серия 2-я. Литература ХІХ века).
		1р. 96к.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Художественная литература - Поэзия - Проза - Русская литература - Филология - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

Р-3
Л 44	Лермонтов, М.Ю. 
	Герой нашего времени [Текст] / Михаил Юрьевич Лермонтов.- Алма-Ата: Казиздат. худ. лит-ры, 1937.- 204 с.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Художественная литература - Проза - Русская литература - РК-1200 - Филология - Редкий фонд. 		1 экз.


Л 492	Лермонтов, М.Ю. 
	Избранные сочинения [Текст] / М.Ю. Лермонтов.- М.: Детская литература, 1977.- 622 с., ил.- (Б-ка мировой литературы для детей).
		1р. 50к.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Художественная литература - Поэзия - Филология - РК - Редкий фонд - Мировая литература - Проза. 		1 экз.

Р-1
Л 492	Лермонтов, М.Ю. 
	Песня про царя Ивана Васильевича, молодого опричника и удалого купца Калашникова. [Текст] / Михаил Юрьевич. Лермонтов; Оформ.худож.В.Колтунова.- М.: Художественная лит-ра., 1977.- 63с.
		3р.20к. 		1 экз.

891.71
Л 492	Лермонтов, М.Ю. 
	Полное собрание сочинений [Текст] / М.Ю. Лермонтов; Со статьей К.И.Арабажина.- Киев-Петербург-Одесса: Тип. С.В. Кульженко, 1912.- 1159 с.
		б/ц.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Художественная литература - Русская литература - РК - Проза - Поэзия - Филология - Редкий фонд. 		1 экз.

891.71
Л 458	Лермонтов, М.Ю. 
	Полное собрание сочинений [Текст] / М.Ю. Лермонтов; Под ред. и с примеч. Д.И. Абрамовича; Акад. б-ка Русских писателей. Вып. 5.- СПб.: Изд. Имп. АН.
		Т.1.Вып.2.-1910.- 515 с.
		Т.2.Вып.3.-1910.- 528 с.
		Т.3.Вып.4.-1910.- 370 с.
		Т.4.Вып.5.-1911.- 409 с.
		Т.5.Вып.6.-1913.- 257 с.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Художественная литература - Проза - РК - Поэзия - Русская литература - Филология - Редкий фонд. 		7 экз.

891.71
Л 492	Лермонтов, М.Ю. 
	Полное собрание сочинений [Текст]: В 4-х томах / М.Ю. Лермонтов; Под ред. Арс. И. Введенского.- СПб.: Изд. А.Ф. Маркса.
		Т.1.Стихотворения.-1891.- 374 с.
		Т.3.Проза.-1891.- 320 с.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Художественная литература - Проза - РК - Поэзия - Русская литература - Филология - Редкий фонд. 		2 экз.

Р-1
Л 429	Лермонтов, М.Ю. 
	Последние стихи.Сост.П.Е.Селегей; Худож.И.И.Харсекин. [Текст] / М.Ю. Лермонтов.- Ставропольское кн.изд-во, 1982.- 93с.
		1р. 		1 экз.

Р-1
Л-492	Лермонтов, М.Ю. 
	Стихи и проза.Том 1 [Текст] / М.Ю. Лермонтов.- Ставрополь, 1980.- 224с.		1 экз.

891.71
Л 458	Лермонтов. 
	Сочинения [Текст] / Лермонтов.- 5-ое изд.- СПб.: Изд. Глазунова.
		Т.2.-1882.- 664 с.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Художественная литература - РК - Поэзия - Русская литература - Филология - Редкий фонд. 		1 экз.


Л 402	Лермонтов, Ю.М. 
	Избранные сочинения [Текст] / Ю М Лермонтов.- М.: Худ. лит-ра, 1983.- 832 с., ил.- (Б-ка классики. Русская литература).
		4р. 90к.
		1. Филология. Русская литература. Поэзия.
		- - Художественная литература - Поэзия - Русская литература - Филология - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

9(52)
Л 497	Леруа-Болье, П. 
	Япония.обновление Азии. [Текст] / П. Леруа-Болье; Пер.с франц.- М.: Изд. И. Ю. Романова, 1904.- 189 с.
		1. История Японии.
		- - Япония - Обновление - Азии - РК. 		1 экз.

342
Л 49	Леруа, М. 
	Эволюция государственной власти(синдикаты чиновников). [Текст] / Максим. Леруа; Пер. с франц. В.С. Елпатьевского.- СПб.: Общественная Польза, 1907.- 204с.
		б/ц.
		1. История Государства прав.
		- - Право - Государство - Власть - Синдикаты - Редкий фонд - РК. 		1 экз.

2
Л49	Леруа, Э. 
	Догмат и критика [Текст] / Э. Леруа; Пер. с франц. со вст. ст. Н.А. Бердяева.- М.: Тип. Русская печатня Б.В.Назаревского, 1915.- 331 с.
		б/ц.
		1. История религии.
		- - Догмат - Критика - РК - Религия - Редкий фонд. 		1 экз.

84-3
Л 465	Лесаж, Р. 
	История Жиль-Блаза Ди-Сантиллана [Текст] / Роман Лесаж; Пер. А.Л. Соколовского.- Изд. ред."Нового журнала иностранной литературы".- СПб.: Тип. А.С.Суворина, 1901.- 443 с.
		1. Французская литература-Проза.
		- - История - Жиль-Блаза Ди-Сантиллана - РК. 		1 экз.

1
Л 501	Лесевич, В.В. 
	Собрание сочинений [Текст]. Т. 1. Статьи по философии / В.В. Лесевич.- М.: Книгоизд. писателей, 1915.- 648 с.
		0р. 40к.
		Т. 2. 656 с.
		Т.3.-712, [2]с.
		1. История философии.
		- - Собрание сочинений - Философия - Статьи - Мировоззрение - РК - реставрация - Редкий фонд. 		4 экз.

9(37)
Л 502	Лесков, В.А. 
	Спартак. [Текст] / Валентин Александрович. Лесков; (Жизнь замечат.людей:Сер.биогр.Вып.14(640)).- М.: Молодая гвардия, 1987.- 383с.
		1. Жизнь замечательных людей.
		- - Жизнь. 		1 экз.


Л 502	Лесков, Н. 
	Повести. Рассказы [Текст] / Н Лесков.- М.: Худ. лит-ра, 1973.- 560 с., ил.- (Б-ка Всемирной литературы. Серия 2-я. Литература ХІХ века).
		2р. 01к.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Художественная литература - Русская литература - Проза - Филология - РК - Редкий фонд. 		1 экз.


Л 502	Лесков, Н.С. 
	Избранные сочинения [Текст] / Н С Лесков.- М.: Худ. лит-ра, 1979.- 560 с., ил.- (Б-ка классики. Русская литература).
		4р. 00к.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Художественная литература - Проза - Русская литература - Филология - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

891.71
Л 468	Лесков, Н.С. 
	Полное собрание сочинений [Текст] / Н.С. Лесков.- 3-е изд.- СПб.: Изд. А.Ф. Маркса.
		Т.1.-1902.-203с.
		Т.28.-1903.-165с.
		Т.31.-1903.-201с.
		Т.33.-175с.
		Т.4.-1902.-205с.
		Т.7.-1902.-175с.
		Т.10.-1902.-193с.
		Т.12.-1903.-164с.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Художественная литература - Проза - РК - Русская литература - Филология - Редкий фонд. 		10 экз.

Р-3
Л 502	Лесков, Н. 
	Штопальщик [Текст] / Н. Лесков.- Факсимильное изд.- Петербург: "Аквилон", 1922.- 45 с., ил., с приложением.
		17т. 00т.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Художественная литература - РК-1207 - Русская литература - Сатира - Филология - Редкий фонд. 		1 экз.

338
Л 508	Лескюр, Жан. 
	Общее и периодические промышленные кризисы [Текст] / Жан. Лескюр; Пер.с франц.Н.И.Сувирова.- Спб.: Тип."Общественная Польза", 1908.- 559с.
		6р.
		1. Экономика промышленности.
		- - Период - Промышленный - Кризис - РК. 		1 экз.

54
Л 249	Лессарь, К. 
	Химия в обыденной жизни. [Текст]: 12-популярных лекций / К. Лессарь; Пер.с нем.В.Тимофеева.- Спб.: Тип.В.С.Балашева., 1897.- 269с.
		1. Химия.
		- - Обыденный - Жизнь - РК - реставрация. 		1 экз.


Л 512	Лессинг, Г.Э. 
	Драмы. Басни в прозе [Текст]: Пер. с немецкого / Г.Э. Лессинг.- М.: Худ. лит-ра, 1972.- 512 с., ил.- (Б-ка Всемирной литературы. Серия 1-я. Литература Древнего Востока, античного мира, средних веков, возрождения 17-18 веков).
		1р. 48к.
		1. Филология. Немецкая литература. Всемирная литература.
		- - Художественная литература - Драматургия - Проза - Басни - Немецкая литература - Филология - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

801.2
Л 465	Лессинг. 
	Гамбургская драматургия. [Текст] / Лессинг.- Л., 1934.- 456с.
		1. Романтизм.
		- - Гамбургская - Драматургия - РК. 		1 экз.

517.2
Л 488	Летников, А. 
	Теория дифференцирования с произвольным указателем. [Текст] / А. Летников.- М.: Тип.А.И.Мамонтова, 1868.- 96с.
		1. Математический анализ.
		- - Теория - Дифференцирование - Указатель - Производный - РК. 		2 экз.

902.7
Л 526	Летурно, Ш. 
	Социология основанная на этнографии [Текст]: Пер. с французского / Ш. Летурно.- СПб.: Изд-во О.Н. Поповой, 1898.- 287 с.
		б/ц.
		1. Этнография. Социология.
		- - Социология - Этнография - РК - История - Редкий фонд. 		1 экз.

9(3)
Л 484	Летурно, Ш. 
	Эволюция рабства [Текст]: Сочинение / Ш. Летурно.- М.: Тип. т-ва И.Д. Сытина, 1897.- 362 с.
		1. История Древнего мира.
		- - Эволюция - Раб - История - РК. 		1 экз.

338Т
Л 526	Летурно, Ш. 
	Эволюция торговли [Текст] / Шарль Летурно; Пер. с франц. Ф. Капелюша.- СПб.: Изд. О.Н. Поповой, 1899.- 352 с.
		2р. 00к.
		1. Внешняя торговля.
		- - Экономика - Торговля - РК - Капитал - Редкий фонд. 		2 экз.

53
Л 595	Лехерь, Е. 
	Физические картины мира. [Текст] / Е. Лехерь; Ред.и пер. Л.В.Писаржевского.- Популярная библиотека для самообразования.- М.: Тип.И.Н.Кушнарева., 1913.- 121с.
		1. Физика.
		- - Картина - Мир - Физический - РК. 		2 экз.

53(02)
Л 535	Лехерь, Э. 
	Физика для медиков и биологов. [Текст] / Э. Лехерь; Пер.с нем.И.В.Головинского.- Под.ред.П.Г. Статкевича.- М.: Тип.Мысль., 1914.- 406с.
		1. Физика.
		- - Медик - Биолог - Физика - РК. 		2 экз.

9(4)
Л 550	Ли, Г. 
	История инквизиции в средние века. [Текст] / Генри-Чарльс. Ли; Пер.с франц. А. В. Башкирова, под ред. С. Г. Лозинского.- СПб.: Изд."Брокгауз-Ефрон".
		Т.1.- 1911.- 559 с.
		Т.2.- 1912.- 602 с.
		1. История отдельных стран Европы.
		- - Средневековье - История - Инквизиция - РК. 		2 экз.

54
Л 521	Либих, Ю. 
	Письма о химии и ее приложениях к промышленности, физиологии и земледелию [Текст] / Ю. Либих; Пер. Г. Дымчевича.- СПб.: Тип. К.И. Жернакова, 1847.- 328 с.
		б/ц.
		1. История о химии.
		- - Промышленность - Физиология - Химия - РК - Земледелие - Редкий фонд. 		1 экз.

54
Л 521	Либих, Ю. 
	Письма о химии [Текст] / Ю. Либих; Пер. под ред. П. Алексеева.- СПб.: Тип. Общественная польза.
		Т.2.-1861.- 423 с.
		1. История химии.
		- - Общая химия - Химия - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

63:54
Л 521	Либих, Ю. 
	Химия в приложении к земледелию и физиологии растений [Текст]: В 2- частях / Юстус Либих; Пер. Ильенкова.- 7-е изд.- СПб.: Тип. Ф. Фивега, 1923.
		Ч.1-2.-1864.- 347 с.
		1. Агрохимия. Химия в земледелии и физиологии растений.
		- - Физиология растений - Химия - Сельское хозяйство - Земледелие - РК - Агрохимия - Редкий фонд. 		1 экз.

9(4)
Л 554	Либкнехт, В. 
	К юбилею мартовской революции [Текст] / Вильгельм. Либкнехт; Пер.с нем. Б. Александровой.- СПб.: "Новый мир", 1906.- 160 c.
		30 коп.
		1. История отдельных стран Европы.
		- - Мартовский - Революция - Юбилей - РК. 		1 экз.

32
Л 354	Либкнехт, В. 
	Обоснование Эрфуртской программы [Текст]: Речь, произнесенная на Эрфуртском съезде в 1891г. / В. Либкнехт; Пер. с немецкого П.Розенберга.- СПб.: Просвещение.- 49c.
		0р. 25к.
		1. Внешняя политика.
		- - Политика - Обоснование - Эрфуртская - Программа - РК - реставрация - Редкий фонд. 		1 экз.

1Ф3
Л 553	Либкнехт, В. 
	Роберт Оуэн [Текст]: Его жизнь и общественно-политическая деятельность / В. Либкнехт; Пер. с нем. Л.Г.- СПб.: Народная Польза, 1905.- 32 с.
		0р. 05к.
		1. Философы Европейских стран.
		- - Роберт Оуэн - Философия - Ученые - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

34(09И)
Л 553	Либкнехт, К. 
	Мой судебный процесс [Текст] / Карл. Либкнехт.- Петроград.: Изд.Совета рабочих и красноарм.депутатов.- 208 с.
		б/ц.
		1. История юридических наук.
		- - Уголовное право - Судебный процесс - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

9(с)16
Л 553	Либрович, С. 
	Царь в плену [Текст]: Ист.очерк / Сигизмунд Либрович.- Репринтное издание.- М.: ВО "Совэксорткнига", 1991.- 167, [1]с.
		8р.00к.
		1. Россия в эпоху капитализма. 2. Россия в эпоху империализма.
		- - История - Капитализм - Россия - Империлизм - РК-1427. 		2 экз.

9(с)16
Л 553	Либрович, С. 
	Царь в плену: Ист.очерк / Сигизмунд Либрович.- Репринтное издание.- М.: ВО "Совэксорткнига", 1991.- 167, [1]с.
		8р.00к.
		1. Россия в эпоху капитализма. 2. Россия в эпоху империализма.
		- - История - Капитализм - Россия - Империлизм - РК-1427. 		1 экз.


Л 554	Ливанов, Н. 
	Учебный курс теории словесности [Текст]: Для средних учебных заведений / Н Ливанов.- 2-. изд.- СПб., 1899.- 226с.
		б/ц.
		1. Филология. Языкознания. Литературоведение. Русская литература.
		- - Словесность - Языкознание - Филология - Литературоведение - История русской литературы - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

517.51
Л 532	Ливенцова, А. 
	Опыт систематического изложения функционального счисления с одним независимым переменным. [Текст] / А. Ливенцова.- М.: Универс.тип., 1876.- 81с.
		1. Математический анализ.
		- - Опыт - Изложение - Систематическое - Счисление - Функциональное - РК. 		1 экз.

9(37)
Л 554	Ливий, Т. 
	Римская история от основние города [Текст] / Тит Ливий; Пер. с латинского, под ред. П. Андрианова.- М.: Тип. Елизоветы Гербек.
		Т.37.-1896.-416 с.
		1. История Древнего Рима.
		- - Рим - История - РК. 		1 экз.

47-8
Л 536	Ливий, Тит. 
	Вторая пуническая война в рассказах о героях и событиях ХХ1-ХХХ [Текст]: Хрестоматия для чтения и перевода в VII-VIII классах гимназий с объяснительными введениями, рисунками, географическими картами, планами городов и сражений. / Тит. Ливий; Сост.: Молчанов.- М.: Тип.В.В. Думнова.
		Ч.2. Комментарий. Ш. Марцелл.-1904.-33с.
		1. Языкознание. Филология. Словари. История России.
		- - История России - Пуническая война - Филология - Языкознание - Хрестоматия - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

47-8
Л 539	Ливий, Тит. 
	Избранные места из первой декады [Текст]: Для классного чтения в гимназиях, с объяснениями и введениями / Тит. Ливий; Сост.:И.Страховых.- М.: Тип.Г.Лисснера.
		Ч.1.-1900.-172с.
		1. Языкознание. Филология. Всемирная история.
		- - Латинский язык - Филология - Языкознание - Редкий фонд - РК - Мировая история - История. 		1 экз.

54(09)
Л 521	Ливих, Ю. 
	Письма о химии [Текст] / Ю. Ливих.- М.: Тип.ун-та, 1855.- 534 с.
		б/ц.
		1. История химических наук.
		- - Общая химия - Химия - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

591.3
Л 534	Лигнау, Н.Г. 
	История эмбрионального развития POLYDESMUS ABCHASIUS ATTEMS [Текст]: К морфологии DIPLOPODA / Н.Г. Лигнау.- Одесса: Б.И.Сапожникова, 1911.- 249, [5] с., ил.
		б/ц.
		1. Зоология. Физиология животных (онтогенез).
		- - История биологии - Эмбриология - Развитие плода - РК - Морфология животных - Зоология - Биология - Редкий фонд. 		1 экз.

662.76
Л 557	Лидов, А.П. 
	Краткий курс газового производства [Текст] / А.П. Лидов.- Харьков: Художественный труд, 1911.- 382 с.
		3р. 50к.
		1. Химическая технология производства газовых топлив.
		- - Топлива - Добыча газовых топлив - Производство газа - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

599
Л 553	Линд, В.Н. 
	Практическое руководство к определению зверей, водящихся в Европейской России [Текст] / В.Н. Линд; С предисл. М.А. Мензбира.- М.: Наука, 1911.- 111 с.
		б/ц.
		1. Зоология. Млекопитающие. Териология.
		- - Определители зверей - Звери - Животные - Россия - РК - Фауна России - Зоология - Биология - Редкий фонд. 		1 экз.

55.
Л 554	Линдеман, Б. 
	Земля ее жизнь и история [Текст]: Общедоступная геология / Б. Линдеман; Пер. с нем. А.П. Нечаева.- СПб.: Тип. В.Ф. Киршбаума, 1914.- 563 с.
		б/ц.
		1. Геология.
		- - Земля - Жизнь Земли - Геология - Общедоступный - РК - История Земли - Редкий фонд. 		1 экз.

591
Л 554	Линдеман, К.Э. 
	Основы общей зоологии [Текст] / К.Э. Линдеман.- СПб.: Тип. А.Ф. Маркса, 1897.- 449 с.
		б/ц.
		1. Зоология. Биология.
		- - Основы зоологии - Общая биология - Зоология - РК - Животный мир - Редкий фонд. 		1 экз.

591.4
Л 554	Линдеман, К.Э. 
	Основы сравнительной анатомии позвоночных животных [Текст] / К.Э. Линдеман.- СПб.: Изд. А.Ф. Маркса.- 688 с.
		б/ц.
		1. Зоология. Анатомия человека и животных.
		- - Биология - Позвоночные - Анатомия животных - РК - Зоология - Редкий фонд. 		1 экз.

593.1
Л 553	Линдеман, К.Э. 
	Простейшие животные и их роль в жизни человека и окружающей его природы [Текст] / К.Э. Линдеман.- М.: Кн.изд-во К.И. Тихомирова, 1913.- 96 с.- (Народная библиотека).
		0р. 25к.
		1. Зоология. Простейшие. Протозоология.
		- - Простейшие - Человек - Окружающая среда - Природа - РК - Зоология - Редкий фонд. 		1 экз.

541.2
Л 554	Линдеман, Ф. 
	Спектр и форма атомов [Текст]: Пер. с немецкого / Ф. Линдеман.- 2-ое изд.- Одесса.: Тип. М. Шпенцера, 1909.- 23 с.
		б/ц.
		1. Квантовая химия. Физическая химия.
		- - Спектр - Структура атомов - Атом - РК - Редкий фонд - Химия - Физическая химия. 		1 экз.

347
Л 59	Линицкий, А.М. 
	Нотариат советских республик [Текст]. Кн. 1. Законы и разъяснения нотариальной практики / А.М. Линицкий; Под ред. Ал. Малицкого.- Харьков: Юриздат., 1927.- 282, Ш с.
		б/ц.
		1. Гражданское право.
		- - Нотариат - Государство - СССР - Законы - Право - Редкий фонд - РК. 		1 экз.

9
Л 61	Липперт. 
	Введение в историю культуры [Текст] / Липперт; Пер. с нем. яз.- М.: Изд. М.В. Клюкина, 1899.- 66 с.
		б/ц.
		1. Культура. История культуры.
		- - Этнография - История - Культура - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

902
Л 616	Липперт, Ю. 
	История культуры [Текст]: В трех отделах / Юлиус Липперт; Пер. с нем. А.Острогорский и П.Струве.- 4-е изд. Ф.Павленкова.- СПб.: Тип. Ю.Н. Эрлиха, 1899.- 396 с.
		1р. 60к.
		1. Этнография. Культурология. Источниковедение.
		- - История культуры - Культура - РК - Этнография - Традиции - Редкий фонд. 		1 экз.

9(с)15
Л 617	Липранди, И.П. 
	Не голод и не мороз [Текст] / И.П. Липранди.- СПб.: В тип.Императорской Академии Наук, 1855.- 216 с.
		1. Россия-История, ХІХ в.
		- - Голод - Мороз - РК. 		1 экз.

58(57.48)
Л 583	Липский, В. 
	Ботаническая экскурсия за Каспий [Текст] / В. Липский.- Киев: Тип. И.Н. Кушнерева, 1889.- 23 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. Флора Каспия.
		- - Экскурсий - Ботаническая экскурсия - Каспий - РК - Флора - Растения - Редкий фонд. 		1 экз.

581.9
Л 581	Липский, В. 
	Заметка о флоре Крыма [Текст] / В. Липский.- М.: Тип. И.Н. Кушнерева, 1894.- 15 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. Флора Крыма.
		- - Флора Крыма - Ботаника - РК - Растения - Биология - Редкий фонд. 		1 экз.

581
Л 581	Липский, В.И. 
	DIOSCOREA CFUCFSICA [Текст]: (Новый вид Кавказской флоры). / В.И. Липский.- Киев: Тип. И.Н. Кушнерева, 1893.- 12 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. Флора Кавказа.
		- - Флора - Кавказ - Центральная Азия - РК - Ботаника - Биология - Растения - Редкий фонд. 		1 экз.

91(с53)
Л 618	Липский, В.И. 
	Горная Бухара:Результаты трехлетних путешествий в Среднюю Азию в 1896, 1897 и 1899 году. Часть.3. [Текст] / В.И. Липский.- С.Петербург: Тип.Герольда, 1905.- 318с.
		1. География среднеазиатской част.
		- - Горная Бухара. 		1 экз.

8(074)(9)
Л 683	Липский, В.И. 
	Цейлон и его ботанический сад [Текст] / В.И. Липский.- СПб.: Тип. К. Маттисена, 1911.- 279 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. Ботанические сады за рубежом.
		- - Цейлон - Ботанический сад - РК - Ботаника - Растения - Биология - Редкий фонд. 		1 экз.

58(479)
Л 581	Липский, В. 
	Исследование Северного Кавказа [Текст] / В. Липский.- Киев: Тип. И.Н. Кушнерева, 1893.- 39 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. Флора Кавказа.
		- - Растения - Северный Кавказ - РК - Ботаника - Биология - Редкий фонд. 		1 экз.

58(092)
Л 618	Липский, В. 
	Карелин Григорий Силич, (1801-1872) [Текст]: Его жизнь и путешествия / В. Липский.- СПб.: Тип."Герольд", 1905.- 206 с.
		б/ц.
		1. История биологических наук в СССР.
		- - Карелин - Ученые по биологии - Биология - РК - История биологии - Редкий фонд. 		1 экз.

581.9
Л 583	Липский, В. 
	Краткая характеристика Копальской растительности [Текст] / В. Липский.- СПб.: Тип.Сельского вестника, 1910.- 14 л.
		б/ц.
		1. Ботаника. Флора Семиречья.
		- - Растительность - Копальский - Ботаника - РК - Семиречья - Биология - Редкий фонд. 		2 экз.

581.9
Л 583	Липский, В. 
	Лесная растительность в Туркестане [Текст] / В. Липский.- СПб.: Тип. М.П. Фроловой, 1911.- 66 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. Флора Туркестана.
		- - Растительность - Леса - Туркестан - РК - Ботаника - Биология - Редкий фонд. 		1 экз.

581.9
Л 579	Липский, В. 
	Материалы для флоры Средней Азии [Текст] / В. Липский.- СПб.: Тип. Герольд.
		б/ц.
		Ч.1.-1900.-146 с.
		Ч.2.-1904.-247с., ил.
		1. Ботаника. Флора Средней Азии.
		- - Флора - Средняя Азия - Материал - РК - Ботаника - Биология - Редкий фонд. 		2 экз.

581.9
Л 581	Липский, В. 
	Новые данные для Бессарабии [Текст] / В. Липский.- Киев: Тип. И.Н. Кушнерева, 1894.- 22 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. Флора Бессарабии.
		- - Флора - Бессарабия - Ботаника - РК - Растения - Редкий фонд. 		1 экз.

581.9
Л 581	Липский, В. 
	От Каспия к Понту [Текст] / В. Липский.- Киев: Тип. И.Н. Кушнерева, 1900.- 31 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. Флора Средней Азии.
		- - Каспий - Понт - РК - Биология - Растения - Флора - Редкий фонд. 		1 экз.

58(074)
Л 579	Липский, В. 
	Северная Америка и ее ботанические сады [Текст] / В. Липский.- Петроград: Тип. К. Маттисена.
		б/ц.
		Ч.1.Нью-Иоркский Ботанический сад.-1915.-20 с.
		1. Ботаника. Ботанические сады Америки.
		- - Сад - Ботанический - Флора Америки - РК - Биология - Редкий фонд. 		1 экз.

581.9
Л 581	Липский, В. 
	Флора Средней Азии. т.е. Русского Туркестана и ханств в Бухары и Хивы [Текст] / В. Липский.- СПб.: Тип."Герольд".
		Ч.1.Литература по флоре Средней Азии.-1902.- 245 с.
		Ч.3.-1905.- 841 с.
		1. Ботаника. Флора Средней Азии.
		- - Флора - Средняя Азия - РК - Ботаника - Биология - Растения - Редкий фонд. 		2 экз.

584.2
Л 597	Липский, Д. 
	Pinus coronаns, sp.n., горный сибирьский кедр. [Текст] / Д. Липский.- Спб.: Тип.Имп.АН., 1914.- 26с.
		1. Ботаника.
		- - Кедр - Сибирьский - РК. 		1 экз.


Л 632	Лисий. 
	Античная литература [Текст] / Лисий; Под общ. ред. А. Малецкого.- М.-Л.: Академия.- 554 с., портр.
		0р. 25к.
		1. Филология. История русской литературы.
		- - Литературоведение - История русской литературы - Античная литература - Филология - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

9(44)
Л 635	Лиссагрэ, Э. 
	История Парижской Коммуны в 1871 г. [Текст] / Э. Лиссагрэ; Пер.сфранц.под ред. В. Базарова.- СПб.: "Знание", 1906.- 524 c.
		70 коп.
		1. История Франции.
		- - Парижский - Коммуна - История - РК. 		1 экз.

33
Л 636	Лист, Ф. 
	Национальная система политической экономии [Текст]: Сочинение / Фридрих Лист; Пер. с нем. К.В. Трубникова.- СПб.: Тип. Пантелеевых, 1891.- 452 с.
		б/ц.
		1. Основы политэкономии.
		- - Национальная политика - Экономика - Политика - Редкий фонд - РК. 		1 экз.

34С5
Л 63	Лист, Ф. 
	Учебник уголовного права [Текст]: Общая часть / Франц. Лист; Пер. Ф. Ельяшевич, с предисл. М.В. Духовского.- М.: Тип. А.И. Мамонтова, 1903.- 336 с.
		б/ц.
		1. Уголовное право СССР.
		- - Право - Уголовное право - Общая часть - РК - Криминалистика - Законы - Редкий фонд. 		1 экз.

34.01
Л 641	Литвин-Молотов, Г. 
	Краткий очерк истории социализма и социальных движений на Западе и в России [Текст] / Г. Литвин-Молотов.- 2-е изд.- Краснодар: Буревестник, 1924.- 454 с., ил.
		б/ц.
		1. История Государства и права.
		- - Право - История - Социализм - Законы - Россия - Запад - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

585
Л 597	Литвинов, Д. 
	BETULA HUMILIS SCHRANK на мелу в Воронежской губерний [Текст] / Д. Литвинов.- СПб.: Тип.Имп.АН., 1914.- 19 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. Растения.
		- - Сосны - Биология - Воронеж - РК - Растения - Ботаника - Редкий фонд. 		1 экз.

584.2
Л 597	Литвинов, Д. 
	Горный сибирский кедр [Текст] / Д. Литвинов.- СПб.: Тип.Имп.АН, 1914.- 26 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. Морфология растений.
		- - Кедр - Сибирский - РК - Растения - Ботаника - Редкий фонд. 		1 экз.

58.9
Л 597	Литвинов, Д. 
	Заметки о растениях русской флоры [Текст] / Д. Литвинов.- Петроград: Тип.Имп.АН, 1916.- 37 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. Флора России.
		- - Растения - Флора - Биология - РК - Ботаника - Россия - Редкий фонд. 		1 экз.

581.4
Л 597	Литвинов, Д. 
	Киргизское предание о произрастании дуба в Акмолинской области [Текст] / Д. Литвинов.- СПб.: Тип.Имп.АН, 1904.- 10 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. Растения. Флора Киргизии.
		- - Дуб - Растения - Биология - РК - Ботаника - Редкий фонд. 		1 экз.

581.9
Л 597	Литвинов, Д. 
	О реликтовом характере флоры каменистых склонов в Европейский России [Текст] / Д. Литвинов.- СПб.: Тип.Имп.АН, 1902.- 34 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. Флора России.
		- - Флора - Склон каменистый - Биология - Ботаника - Россия - РК - Редкий фонд. 		2 экз.

58(47)
Л 597	Литвинов, Д. 
	Растения Сосвинского края Березовского уезда Тобольской губерний, собранные экспедицией Д. Иловайского [Текст] / Д. Литвинов.- СПб.: Тип.Имп.АН, 1906.- 21 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. Растения Тобольской губернии.
		- - Растения - Березовский - Экспедиция - РК - Тобольская губерния - Ботаника - Редкий фонд. 		1 экз.

585.
Л 597	Литвинов, Д. 
	Синонимика двух многолетних русских видов [Текст] / Д. Литвинов.- СПб.: Тип.Имп.АН, 1905.- 12 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. Систематика растений.
		- - Синонимика видов растений - Русские виды растений - Многолетний - РК - Биология - Ботаника - Редкий фонд. 		1 экз.

585.
Л 597	Литвинов, Д. 
	Туркестанская береза [Текст] / Д. Литвинов.- Петроград: Тип.Имп.АН, 1914.- 14 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. Флора Казахстана.
		- - Березы - Туркестанские березы - РК - Флора - Ботаника - Редкий фонд. 		1 экз.

33
Л 64	Литвинов-Фалинский, В. П. 
	Наше экономическое положение и задачи будущего [Текст] / В. П. Литвинов-Фалинский.- СПб.: Тип. В.Ф.Киршбаума, 1908.- 149 с.
		б/ц.
		1. История экономики.
		- - Экономика - Политэкономия - История - Редкий фонд - РК. 		1 экз.

331.8
Л 641	Литвинов-Фалинский, В.П. 
	Ответственность предпринимателей за увечья и смерть рабочих по действующим в России законам [Текст] / В.П. Литвинов-Фалинский.- Издание третье, дополненное и исправленное.- Спб.: Тип.А.С.Суворина, 1903.- 367, [2]с.
		1. Профсоюзное движение - разные вопросы.
		- - Ответственность - Предприниматель - Рабочий - Россия - Действующие - Закон - РК. 		1 экз.

629.19
Л 65	Лиханов, А.А. 
	Сын России [Текст]: Книга - альбом. / А.А. Лиханов.- М.: Молодая гвардия, 1982.- 112 с.
		1. Межпланетные полеты.
		- - Гагарин - Сын - Россия - РК. 		1 экз.

9(44)3
Л 656	Лихтенберже, А. 
	Социализм и французская революция [Текст] / А. Лихтенберже; Пер.с франц. Ю. Стеклова.- Петербург.: Тип."Народная Польза", 1907.- 247 с.
		1. Новая история Франции.
		- - Французская - Революция - Социализм - РК. 		1 экз.

355
Л 667	Ллойд-Джордж, Д. 
	Речи, произнесенные во время войны. [Текст] / Д. Ллойд-Джордж; Пер.с англ.под.ред.С.I.Цедербаум.- Изд.2-ое.- Петроград.: Изд.М.В.Попова, 1916.- 212с.
		1. Военное дело.Военная наука.
		- - Речь - Произнесенное - Война - РК - реставрация. 		1 экз.

9(42)3
Л 677	Ллойд-Джордж, Д. 
	Речи, произнесенныя за время войны. [Текст]: Через ужасы к победы. / Д. Ллойд-Джордж; Пер.с англ.под ред. С. И. Цедербаум.- Петроград.: Изд. М. В. Попова., 1916.- 214 с.
		1. Новая история Англии.
		- - Речь - Произнесенние - Время - Победа - РК. 		1 экз.

891.71"Х1Х"092
Л 680	Лобанов, М. 
	Александр Островский.2-е изд. [Текст] / Михаил. Лобанов; (Жизнь замечат.людей.Сер.биолог.Вып.7(587)).- М.: Молодая гвардия, 1989.- 400с.
		1. Жизнь замечательных людей.
		- - Жизнь и творчества. 		1 экз.

89.71"Х1Х"092
Л 680	Лобанов, М.П. 
	Сергей Тимофеевич Аксаков. [Текст] / Михаил Петорвич. Лобанов; (Жизнь замечат.людей:Сер.биогр.Вып.3(677)).- М.: Молодая гвардия, 1987.- 366с.
		1. Жизнь замечательных людей.
		- - Жизнь и творчества. 		1 экз.

9(с)1
Л 68	Лобанов-Ростовский, А.Б. 
	Русская родословная книга [Текст] / А.Б. Лобанов-Ростовский.- СПб.: Изд. А.С.Суворина, 1895.
		Т.1.- 1895.- 467 с.
		Т.2.- 1895.- 481 с.
		1. История СССР до Великой Октябрьской социалистической революции.
		- - Русская - Родословия - Книга - РК. 		2 экз.

9(4)
Л 685	Лобысевич, Ф. И. 
	Описание хивинского похода 1873 года. [Текст] / Ф. И. Лобысевич; Под ред. В. Н. Троцкого.- СПб.: Изд."Общественная Польза", 1898.- 280 с., карт.
		1. История отдельных стран Европы.
		- - Описание - Хивинский - Поход - РК. 		1 экз.

9(с)1
Л 689	Ловягин, А.М. 
	Обозрение Российской империи сравнительно с важнейшими государствами. По программе 5 класса гимназии и реальных училищ. [Текст] / А.М. Ловягин.- Изд. 2-е.- СПб.: Склад при конторе изданий т-ва А.Ф.Маркса, 1914.- 170, [40] с.
		1 руб. 20 к.
		1. История СССР до Великой Октябрьской социалистической революции.
		- - Обозрение - Российский - Империя - Государства - РК. 		1 экз.

9(с5)
Л 696	Логофет, Д.Н. 
	На границах средней Азии [Текст]: Путевые очерки в 3-х книгах / Д.Н. Логофет.- СПб.: "Русская Скоропечатия", 1909.- 208 с.
		1. География стран Дальнего Востока и Юго-Восточной Азии.
		- - Средние - Азии - Граница - Очерк - РК. 		3 экз.


Л 668	Лоджь, О. 
	Легкая математика, преимущественно арифметика... [Текст]: Краткий очерк наиболее важных и вещей встречающихся в элементарной математике... / ОЛивер Лоджь; Пер. Н.А. Томилин.- М.: Тип. И.Д. Сытина, 1909.- 528 с., ил.- (Книги для современной школы).
		б/ц.
		1. Математика.
		- - Алгебра - Точные науки - Арифметика - Математика - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

530.14
Л 667	Лоджь, О. 
	Электроны [Текст] / О. Лоджь; Пер.с анг.В.М.Филиппова.- Образовательная библиотека.- Спб.: О.Н.Поповой., 1904.- 159с.
		1. Физика.Молекулярная.
		- - Электроны - Физка - РК. 		1 экз.

9(4)
Л 677	Лозинский, Е. 
	Итоги и перспективы рабочего движения на Западе и в России [Текст] / Евгений. Лозинский.- СПб: Тип. В. Безобразова., 1909.- 358 с.
		1 руб.60 коп.
		1. История отдельных стран Европы.
		- - Перспектива - Рабочий - Движение - Россия - РК. 		2 экз.

1ФИ
Л 722	Лозинский, Е. 
	Что такое наконец, интеллигенция? [Текст]: Критико-социологический опыт / Евгений Лозинский.- СПб., 1907.- 262 с.
		1р. 00к.
		1. Интеллигенция. Социология.
		- - Философия - Психология - Интеллигент - РК - Разум - Редкий фонд. 		1 экз.

9(4)
Л 722	Лозинский, С. Г. 
	История инквизиции в Испании. [Текст] / С. Г. Лозинский.- СПб.: Изд."Брокгауз-Ефрон".
		Т.3.-1914.- 507 с.
		1. История отдельных стран Европы.
		- - Испания - История - Инквизиция - РК. 		2 экз.

331(09С)
Л 722	Лозинский, С.Г. 
	История труда.Очерки по экономической истории [Текст]: Для самообразования / С.Г. Лозинский.- Петроград: Книгоизд."Книга", 1924.- 232, [2]с.
		1. Труд - История -СССР.
		- - История - Труд - Очерк - Экономия - РК-887. 		1 экз.

9(436)
Л 722	Лозинский, С. Г. 
	Царствование Франца-Иосифа.Политисеский очерк современной Австрии. [Текст] / С. Г. Лозинский.- Петроград: Изд."Брокгауз-Ефрон", 1916.- 208 с.
		1 р.50 коп.
		1. История Австрии.
		- - Царствование - Политика - Очерк - Австрии - РК. 		1 экз.

9(44)3
Л 722	Лозинский, С. 
	История второй французской республики. [Текст] / С. Лозинский.- Киев: Тип. Н. А. Гириче., 1904.- 545 с.
		2 руб.50 коп.
		1. Новая история Франции.
		- - Второй - Французский - Республика - РК. 		1 экз.

3К26
Л 724	Лозовский, А. 
	Великий стратег классовой войны. [Текст]: (Памяти Единственного) / А. Лозовский.- М.: Изд.ВЦСПС., 1924.- 62с.
		1. Ленин В.И. Его жизнь и деятельность.
		- - Вождь - Стратег - Партийное дело - Война - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

3
Л 72	Лойко, Л. 
	К пониманию исторического процесса [Текст] / Л. Лойко; Под ред. Л. Шишко.- М.: Тип. А.И. Мамонтова, 1910.- 130 с.
		б/ц.
		1. Общественные науки.
		- - История - Шишко, Л.Э.Процесс - Редкий фонд - РК. 		1 экз.

655.1
Л 727	Лойко, О.А. 
	Скорина.Авториз.пер. с.белорусск.Бубанова Г. [Текст] / Олег Антонович. Лойко; (Жизнь замечат. людей:Сер.биогр.Вып.2(693)).- М.: Молодая гвардия, 1989.- 349с.
		1. Жизнь замечательных людей.
		- - Жизнь и деятельности. 		1 экз.

891.72.09
Л 727	Лойко, О.А. 
	Янка Купала. [Текст] / Олег Антонович. Лойко; (Жизнь замечат.людей:Сер.биогр.Вып.13(630)).- М.: Молодая гвардия, 1982.- 351с.
		1. Жизнь замечательных людей.
		- - Жизнь и творчества. 		1 экз.

544.(02)
А 685	Локиер, Н. 
	Спектроп и его применение [Текст]: Общедоступное введение в спектральный анализ / Н. Локиер; Пер. С.Заимовского, под ред. В.А. Михельсона.- М.: Изд.Т-ва И.Д. Сытина, 1901.- 232 с.- (Б-ка для самообразования, ХХІ).
		б/ц.
		1. Химия. Физическая химия.
		- - Спектроскоп - Спектральный анализ - Химические анализы - РК - Химия - Редкий фонд. 		2 экз.

1Ф3:37
Л 731	Локк, Д. 
	Мысли о воспитании [Текст]: С портретом Локка и очерком его жизни и деятельности / Джон Локк; Пер. с англ. А. Басистова.- 3-е изд.- М.: Кн. изд. К.И.Тихомирова, 1913.- 237 с.
		1р. 50к.
		1. Педагогика. Философия о воспитании.
		- - Мысли о воспитании - Воспитание - Педагогика - Редкий фонд - РК. 		1 экз.

1Ф3
Л 731	Локк, Д. 
	Опыт о человеческом разуме [Текст] / Джон Локк; Пер.А.Н. Савина.- М., 1898.- 736 с.
		3р. 00к.
		1. Философия разума.
		- - Интеллект - Человеческий разум - Разум - РК - Познания - Редкий фонд. 		1 экз.

У9(2)40-21
Л 735	Локшин, Э.Ю. 
	Планирование материально-технического снабжения народного хозяйства СССР. [Текст] / Э.Ю. Локшин.- М.: Госполитиздат, 1952.- 163с.
		2р90к., 30тыс.экз.
		1. Экономика сельское хозяйство.
		- - Планирование - Материально-технический - Снабжение - Народный - Хозяйство - РК-1149. 		1 экз.

342.4
Л 74	Лолма-де, Г. 
	Конституция Англии, или состояние Английского Правления и с другими Европейскими монархиями [Текст]. Т. 1 - 2: Сочинения / Г. Лолма-де; Пер.с франц. И.Татищев.- М.: Изд.Ун.тип., 1806.- 266+292 сс.
		б/ц.
		1. Международное право.
		- - Конституции - Англия - Редкий фонд - РК - Законы - Европа. 		1 экз.

581.9(479)
Л 895	Ломакин, А.А. 
	Материалы для флоры Карабаха [Текст] / А.А. Ломакин.- Б/м., 1896.- 384 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. Флора Карабаха.
		- - Флора - Карабах - Биология - РК - Ботаника - Растения - Редкий фонд. 		1 экз.

891.71
Л 713	Ломоносов, М.В. 
	Сочинения [Текст] / М В Ломоносов.- СПб.: Тип. Имп. канцелярия.
		Т.1.-1847.- 807 с.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Художественная литература - РК - Поэзия - Проза - Русская литература - Филология - Редкий фонд. 		1 экз.

54(09)
Л 713	Ломоносов, М. 
	Материалы для истории развития химии в России [Текст]: Сборник / М. Ломоносов; Хим. отд-ние Имп. о-ва любителей естествознания, антропологии и этнографии.- М.: Тип. А.И. Мамонтова, 1901.- 278 с.
		2р. 50к.
		1. История химии. Ломоносовский сборник.
		- - Наука - Редкий фонд - Развитие химических наук - Химия - Россия - РК - Редкий фонд. 		2 экз.

9(с)12
Л 694	Лонгинов, А.В. 
	Мирные договоры русских с греками, заключенные в Х веке [Текст]: Историко-юридическое исследование / А.В. Лонгинов.- Одесса: "Экономическая" типография, 1904.- 161 с.
		1. Возникновение и развитие феодальных отношений.Образование древнерусского государства и древнерусской.
		- - Договор - Русский - Греция - РК. 		1 экз.

82(3)-1
Л 762	Лонгфелло, Г. 
	Песнь О Гайавате. Стихотворения и поэмы. Стихотворения [Текст]: Пер. с английского / Генри Лонгфелло, У. Уитмен, Э. Дикинсон.- М.: Худ. лит-ра, 1976.- 527 с., ил.- (Б-ка Всемирной литературы. Серия 2-я. Литература ХІХ века).
		1р. 49к.
		1. Филология. Английская литература. Всемирная литература.
		- - Художественная литература - Английская литература - Всемирная литература - Поэзия - РК - Редкий фонд. 		1 экз.


Л 763	Лондон, Д. 
	Белый Клык. Рассказы. Рассказы о животных. Бемби [Текст]: Повесть. Рассказы. Лесная сказка: [Пер. с английского] / ДЖек Лондон, Э Сетон-Томпсон, Ф Зальтен.- М.: Детская литература, 1982.- 654 с., ил.- (Б-ка мировой литературы для детей).
		2р. 00к.
		1. Филология. Английская литература. Детская литература.
		- - Художественная литература - Английская литература - Детская литература - Филология - РК - Редкий фонд. 		2 экз.


Л 763	Лондон, Д. 
	Рассказы [Текст]: Пер. с английского / Джек Лондон, Мартин Иден.- М.: Худ. лит-ра, 1973.- 544 с., ил.- (Б-ка Всемирной литературы. Серия 3-я. Литература ХХ века).
		1р. 64к.
		1. Филология. Английская литература.
		- - Художественная литература - Английская литература - Проза - Рассказы - Филология - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

91(57.31)
Л 771	Лопатин, И.А. 
	Гольды Амурские, Уссурийские и Сунгарийские:Опыт этнографического исследования. [Текст] / И.А. Лопатин.- Владивосток, 1922.- 370с.
		1. Дальний Восток.
		- - Гольды. 		1 экз.

1ФБ
Л 771	Лопатин, Л М. 
	Философские характеристики и речи [Текст] / Л М. Лопатин.- М., 1911.- 396 с.
		8р. 00к.
		1. История философии.
		- - Философия - Философские речи - Мировоззрение - РК - Редкий фонд. 		1 экз.


Л 773	Лопес, Х.П. 
	Кецалькоатль [Текст]: Пер. с испанского / Хосе Портильо Лопес, Д. Соди, Ф.Д. Инфанте.- Мехико: Искусство, 1977.- 247с.
		68р. 00к.
		1. Культура Испании.
		- - Культура - Испания - Этнография Испании - Редкий фонд. 		1 экз.

2
Л 77	Лопухин, А П. 
	Библейская история.(ветхозаветная) [Текст] / А П. Лопухин.- Б/м.- 63 с., [4 л. карт.].
		б/ц.
		1. Христианская религия.
		- - Библия - История религии - Редкий фонд - РК. 		1 экз.

2
Л 737	Лопухин, А. 
	Религия в Америке [Текст] / А. Лопухин.- СПб.: Тип. С. Добродеева, 1882.- 272 с.
		2р. 00к.
		1. Религия за рубежом.
		- - Религия - Америка - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

541.13
Л 737	Лопухин, Е. Б. 
	Ионизация газов ультрафиолетовым светом [Текст] / Е. Б. Лопухин.- Петроград: Т-во Художеств.Печати, 1915.- 99 с.
		б/ц.
		1. Химия газов.
		- - Ионизация газов - Газы - Свет - Ультрафиолетовый - РК - Химия - Редкий фонд. 		1 экз.

9(с)14
Л 776	Лопухин, И.В. 
	Записки сенатора И.В.Лопухина [Текст]: Репринт.воспроизведение, Лондон, 1860 / Иван Владимирович Лопухин; [Предисл.Искандера [А.И.Герцена]; АН СССР, Ин-т истории СССР].- М.: Наука, 1990.- ҮІІІ, 211, [5]с.- (Россия ХҮІІІ ст.в изд.Вольной рус.тип.А.И.Герцена и Н.П.Огарева).
		ISBN 5-02-009547-8: 8р.00к., 100000экз.
		1. Образование Российской Империи.Реформы Петра I (последняя четверть ХҮІІ в.-первая половина ХҮІІІ в.). 2. Россия в период дальнейшего усиления крепостнического гнета и зарождения капиталистических отношений.
		- - Сенатор - Лопухин - История - РК-1253. 		2 экз.

9(с)14
Л 776	Лопухин, И.В. 
	Записки сенатора И.В.Лопухина: Репринт.воспроизведение, Лондон, 1860 / Иван Владимирович Лопухин; [Предисл.Искандера [А.И.Герцена]; АН СССР, Ин-т истории СССР].- М.: Наука, 1990.- ҮІІІ, 211, [5]с.- (Россия ХҮІІІ ст.в изд.Вольной рус.тип.А.И.Герцена и Н.П.Огарева).
		ISBN 5-02-009547-8: 8р.00к., 100000экз.
		1. Образование Российской Империи.Реформы Петра I (последняя четверть ХҮІІ в.-первая половина ХҮІІІ в.). 2. Россия в период дальнейшего усиления крепостнического гнета и зарождения капиталистических отношений.
		- - Сенатор - Лопухин - История - РК-1253. 		1 экз.

53(02)
Л 742	Лоренц, Г.А. 
	Курс физики [Текст] / Г.А. Лоренц; Пер.с нем. Н.П.Кастерина.- Одесса.: Тип.русс.общ."Печатное дело".
		Т.1.-1910.-356с.
		Т.2.-1910.-467с.
		1. Физика.
		- - Курс - Физика - РК. 		2 экз.

51
Л 749	Лоренц, Г. 
	Элементы высшей математики. [Текст]: Библиотека для самообразования. / Г. Лоренц; Под.ред.В.И.Вернадского.- М.: Тип.И.Д.Сытина.
		Т.1.-1910.-788с.
		Т.2.-1908.-591с.
		1. Высшая математика.
		- - Математика - Высшая - Элемент - РК. 		6 экз.

331
Л 873	Лориа, А. 
	Рабочее движение [Текст]: Происхождение-формы-развитие / А. Лориа; Пер.с итальянского.- Спб.: Изд.С.Е.Коренева, 1905.- 179с.
		1. Труд в СССР.Профессиональное движение.
		- - Рабочий - Движение - Происхождение - Форма - Развитие - РК. 		1 экз.

1ФИ
Л 783	Лориа, А. 
	Социология, ее задачи и новейшие успехи [Текст] / А. Лориа; Пер. с нем. Н. А.- СПб., 1902.- 82 с.
		б/ц.
		1. Социология.
		- - Экономика - История - Этнография - Философия - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

9(44)3
Л 856	Лотте, С. А. 
	Великая французская революция [Текст] / С. А. Лотте.- М.-Л.: Изд. Огиз., 1933.- 308 с.
		1. Новая история Франции.
		- - Великая - Французкая - Революцая - РК. 		1 экз.

34Б
Л 810	Лоу, С. 
	Государственный строй Англии [Текст] / Сидней Лоу; Пер. с англ. В.И. Браудо, под ред. Б.Э. Нольде.- СПб.: Общественная Польза, 1908.- 269 с.
		б/ц.
		1. Государство и право стран Европы.
		- - Государство - Европа - Англия - РК - Право - Законы - Редкий фонд. 		2 экз.

34Б
Л 765	Лоу, С. 
	Государственный строй Англии [Текст] / Сидней Лоу.- М.: Тип. И.Д. Сытина, 1910.- 446, [2]с.- (Б-ка для самообразования, XLII).
		б/ц.
		1. Государство и право стран Европы.
		- - Государство - Европа - Англия - РК - Право - Законы - Редкий фонд. 		2 экз.

82-3
Л 811	Лоусон, Г. 
	Рассказы. Девяностые годы [Текст]: Пер. с английского / Генри Лоусон, К.С. Причард.- М.: Худ. лит-ра, 1976.- 687 с., ил.- (Б-ка Всемирной литературы. Серия 3-я. Литература ХХ века).
		2р. 24к.
		1. Филология. Английская литература.
		- - Художественная литература - Английская литература - Проза - Филология - Всемирная литература - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

34
Л 765	Лоуэль, А. Л. 
	Правительства и политические партии в государствах Западной Европы [Текст]: (Франция, Италия, Германия, Австро-Венгрия, Швейцария) / А. Л. Лоуэль; Пер. с англ. О.Полторацкой, ред. Ф.Смирнова.- М.: Изд. Скирмунта, 1905.- 644 с.
		б/ц.
		1. Политика и политические партии Западной Европы.
		- - Правительство - Политическая партия - Государство - Западная Европа - РК - Политика - Редкий фонд. 		2 экз.

34(09И)
Л 813	Лохвицкий, А. 
	Обзор современных конституций [Текст]. Ч. 1. Конституция швейцарская, Французская, Германская, Шведская, Норвежская, Датская, Финляндская и Польская / А. Лохвицкий.- СПб.: Общественная Польза, 1862.- 266+147+114 сс.
		1. История государства и права.
		- - Государство - Право - Конституция - РК - Законы - Редкий фонд. 		1 экз.

891.71"Х1Х"092
Л 816	Лощиц, Ю.М. 
	Гончаров.Изд.2-е. [Текст] / Юрий Михайлович. Лощиц; (Жизнь замечат.людей:Сер.биогр.Вып.9(573)).- М.: Молодая гвардия, 1986.- 367с.
		1. Жизнь замечательных людей.
		- - Жизнь и творчества. 		1 экз.

9(с)13
Л 816	Лощиц, Ю.М. 
	Дмитрий Донской. [Текст] / Юрий Михайлович. Лощиц; (Жизнь замечат.людей:Сер.биогр.Вып.4(610)).- М.: Молодая гвардия, 1983.- 367с.
		1. Жизнь замечательных людей.
		- - Жизнь и деятельности. 		1 экз.


Л 820	Лу, С. 
	Повести. Рассказы [Текст]: Пер. с китайского / Синь Лу.- М.: Худ. лит-ра, 1971.- 496 с., ил.- (Б-ка Всемирной литературы. Серия 3-я. Литература ХХ века).
		1р. 59к.
		1. Филология. Китайская литература.
		- - Художественная литература - Китайская литература - Литература Востока - Филология - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

91(51.9)
Л 891	Лубенцов, А.Г. 
	Хамкенская и пхиенанская провинйии Кореии. [Текст] / А.Г. Лубенцов.- Хабаровск, 1897.- 297с.
		1. География Китая.
		- - Хамкенская. 		1 экз.


Л 794	Лугинин, В.Ф. 
	Труды [Текст]. Т. 1. Химия органическая, физическая и термохимия / В Ф Лугинин; Под ред. И.А. Каблукова.- М., 1917.- 475 с., ил.
		б/ц.
		1. Общая химия.
		- - Химия - Органическая - Физическая химия - Термохимия - Неорганическая - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

3К
Л 839	Луи, П. 
	Будущее социализма. [Текст] / Поль. Луи; Пер. с франц. И. Биллика и Я.Кернеса.- СПб.: Книгоиздат. "Дело", 1906.- 207 с.
		0р. 60к.
		1. Социалистическое общество. 2. Марксизм. 3. Ленинизм.
		- - Редкий фонд - Социализм - РК. 		1 экз.

9(44)3
Л 839	Луи, П. 
	История синдикального движения во Франции 1789-1906. [Текст] / Поль. Луи; Пер. П. Спивак.- Одесса: Изд. "Освобождение труда", 1907.- 184 с.
		70 коп.
		1. Новая история Франции.
		- - История - Синдикальский - Движение - Франция - РК. 		1 экз.

1Ф3
Л 839	Луи, П. 
	История социализма во Франции [Текст] / Поль Луи.- СПб.: Энергия, 1906.- 303 с.
		3р. 00к.
		1. Социализм во Франции.
		- - Франция - История - Социализм - РК - Философия - Редкий фонд. 		2 экз.

9(44)3
Л 839	Луи, П. 
	История социализма во Франции. [Текст] / Поль. Луи; Пер. Ю. М. Стеклова.- [2-е изд.] / Русский Библиографический институт.- М.: Изд. Бр.А.и И Гранат и К., 1907.- 388 с.
		1. Новая история Франции.
		- - История - Социализм - Франция - РК. 		1 экз.

3К
Л 813	Луи, П. 
	История социализма во Франции. [Текст] / Поль. Луи; Пер.Ю.М.Стеклова.- 2-е изд.- М.- 388 с.
		б/ц.
		1. Марксизм-ленинизм.
		- - Франция - История - Социализм - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

331.Б
Л 839	Луи, П. 
	Рабочее законодательство в Старом и Новом Свете [Текст] / Поль. Луи; Пер.с франц.под.ред.Е.Смирнова.- Спб.: Книгоизд."Молот", 1907.- 153с.
		35коп.
		1. Труд.Профессиональное движение.
		- - Рабочий - Законодательство - РК. 		1 экз.

34(09И)
Л 83	Луи, П. 
	Рабочий и государство [Текст]: Сравнительная история рабочего законодательства в странах старого и нового света. / П. Луи.- М.: Изд. В.М. Саблина., 1907.- 551 с.
		б/ц.
		1. История государства и права.
		- - Рабочий класс - Государство - Право - История - Законы - РК - Редкий фонд. 		2 экз.

577.2
Л 817	Лукашевич, Д. 
	Что такое жизнь. [Текст]: Биологический этюд.Публичная лекция. / Д. Лукашевич.- Спб.: Тип."Слово"., 1909.- 32с.
		1. Своиство живой материи.
		- - Жизнь - Этюд - Биологический - РК - реставрация. 		1 экз.

552.1
Л 817	Лукашевич, И.Д. 
	Неорганическая жизнь земли [Текст] / И.Д. Лукашевич.- СПб.: Тип. Трудовой артели.- (Элементарные начала научной философии).
		Ч.2.Жизнь горных пород.-1909.- 623 с.
		1. География. Физическая география.
		- - Жизнь Земли - Земля - Неорганическая жизнь - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

9(с)28(092)
Л 841	Лукин, А.А.Гладков Г Т.К. 
	Николай Кузнецов. [Текст] / А.А.Гладков Г Т.К. Лукин; (Жизнь замечат.людей:Сер.биогр.Вып.2(509)).- М.: Иолодая гвардия, 1971.- 224с.
		1. Жизнь замечательных людей.
		- - Жизнь. 		1 экз.

9(43)7
	Лукин-Антонов, Н. 
	Очерки по новейшей истории Германии 1890-1914г.г. [Текст] / Н. Лукин-Антонов.- Москва-Ленинград: Госиздат., 1925.- 436, [7]с.
		1. Новейшая история Германии.
		- - История - Германия - 1890-1914 - Новый - Очерк - РК. 		0 экз.

9(43)3
Л 841	Лукин-Антонов, Н. 
	Очерки по новейшей истории Германии 1890-1914гг. [Текст] / Н. Лукин-Антонов.- Л.- М.: Госиздат., 1925.- 436, [8] с. карта.
		1. Новая история Германии.
		- - Очерк - История - Германия - РК. 		1 экз.

9(9)
Л 844	Лукьяненко, А. М. 
	Политическая и литературная деятельность братьев Зринских и Франца Франкопана. [Текст]: Очерки политической и экономической жизни хорват ХV11 века. / А. М. Лукьяненко.- Киев: Тип. Универс.
		Т.1.- 1911.- 861 с.
		1. История Австралии и Океании.
		- - Политика - Деятельность - Братья - Зринскии - Жизнь - Хорват - РК. 		1 экз.

Ю3(2)51
Л 844	Лукьянов, С.М. 
	О Вл.С.Соловьеве в его молодые годы [Текст]. Кн. 1-я.: Материалы к биографии / Сергей Михайлович Лукьянов.- Репринтное воспроизведение издания, вышедшего в 1916 году.- М.: Книга, 1990.- 441 с.
		5р. 40к.
		1. Ученые России.
		- - Соловьев В. С. - Россия - История - Соловьев, В.С о нем - РК - 1393 - Право - Редкий фонд. 		1 экз.

Ю3(2)51
Л 844	Лукьянов, С.М. 
	О Вл.С.Соловьеве в его молодые годы [Текст]. Кн. 2-я.: Материалы к биографии / Сергей Михайлович Лукьянов.- Репринтное воспроизведение изд. вышедших в 1918 и 1921 годах.- М.: Книга, 1990.- 366 с.
		6р. 50к.
		1. Ученые России. 2. Соловьев, Владимир Сергеевич.
		- - Философия - Россия - 1961-1895 - Соловьев, В.С, о нем - РК - 1394 - История - Право - Наука - Редкий фонд. 		1 экз.

Ю3(2)51-578.4
Л 844	Лукьянов, С.М. 
	О Вл.С.Соловьеве в его молодые годы [Текст]: Материалы к биогр. / Сергей Михайлович Лукьянов.- М.: Книга, 1990.
		5р.30к.
		Кн.3, вып.2:Приложение к репринтному изданию.-381, [1]с.:ил.
		1. Соловьев, В.С.-Философия.
		- - Философия - Россия - 1961-1895 - Соловьев, В.С. - РК. 		2 экз.

809
Л 847	Луначарский, А.В. 
	История западно-европейской литературы в ее важнейших моментах. [Текст] / А.В. Луначарский.- [Изд.2-е.].- М.-Л.: Госиздат.
		[Часть 2.]-1930.-224с.
		1. Литература зарубежных стран и народов.
		- - История - Западно-Европейский - Литература - РК. 		1 экз.


Л 845	Луначарский, А.В. 
	Этюды критические [Текст]: Западноевропейская литература / А В Луначарский.- М.-Л.: Земля и фабрика, 1925.- 396 с.
		б/ц.
		1. Филология. Западноевропейская литература.
		- - Литературоведение - История зарубежной литературы - Филология - Литература Европы - Филология - Редкий фонд. 		1 экз.


Л 850	Луначарский, А. 
	К характеристике новейшей немецкой поэзии [Текст] / А Луначарский.- Б/м.- 119-138 сс.
		б/ц.
		1. Филология. История немецкой литературы. 2. Литературоведение. 3. Немецкая литература. 4. Поэзия. 5. История немецкой литературы. 6. Филология. 7. Редкий фонд. 		1 экз.

891.71.09
Л 845	Луначарский, А. 
	Отклики жизни [Текст] / А. Луначарский.- Спб.: Изд-во О.Н.Поповой, 1906.
		1. Русская литература, до 1917г.-История и литературная критика.
		- - Отклик - Жизнь - РК. 		1 экз.

3КП1(092)
Л 847	Луначарский, А. 
	Силуэты. [Текст] / А. Луначарский; (Жизнь замечат.людей:Сер.биогр.Вып.18(412)).- М.: Молодая гвардия, 1972.- 224с.
		1. Жизнь замечательных людей.
		- - Жизнь и описания. 		1 экз.

54
Л 794	Лунгинин, В.Ф. 
	Химия органическая, физическая и термохимия. [Текст]: Труды. / В.Ф. Лунгинин; Под ред.И.А.Каблукова.- Изд.Светл.княгини М.В.Волконской.- М.: Тим.И.Н.Кушнарева.
		Т.1.-1917.-475с.
		1. Химия теоретическая.
		- - Химия - Органическая - Физическая - Термохимия - Труд - РК. 		1 экз.

9(с)14
Л 847	Лунинский, Э. 
	Княжна Тараканова: [Пер.с пол.] / Э Лунинский.- [Репринт.воспроизведение изд.Моск.книгоизд.товарищества "Образование" 1909г.].- М.: Польско-сов.изд.-полигр.о-во "Орбита".Моск.фил., 1991.- 158, [1]с.:ил.
		6р.00к.
		1. Образование Российской Империи.Реформы Петра I (последняя четверть ХҮІІ в.-первая половина ХҮІІІ в.).
		- - Российская Империя - Княжна Тараканова - История - РК-1449. 		3 экз.

9(с)162
Л 847	Лункевич, В.В. 
	Борьцы за право и свободу России [Текст]: С портретами / В.В. Лункевич.- М.: Изд. Всероссийск.Центрального союза потребительных обществ, 1919.- 106 с.
		1. Россия в эпоху капитализма.
		- - Борьба - Прав - Свобода - России - РК. 		1 экз.

576
Л 843	Лункевич, В. 
	Подводное царство [Текст] / В. Лункевич.- 6-ое изд.- М.: Тип. "За друга", 1919.- 78 с.
		б/ц.
		1. Биология. Зоология.
		- - Подводное царство - Биология - РК - Редкий фонд - Зоология. 		1 экз.

541.4
Л 843	Луньяк, А. И. 
	О действии галоидцинкорганических и галоидмагнийорганических соединений на ангидриды одноосновных жирных кислот [Текст] / А. И. Луньяк.- СПб.: Тип. Гл.упр.Уделов, 1913.- 136 с.
		б/ц.
		1. Органическаая химия. Жирные кислоты.
		- - Сложные соединения - Галоидцинкоорганические соединения - Ангидрид - РК - галоидмагнийорганические соединения - Кислоты - Химия - Редкий фонд. 		1 экз.

9(с)12
Л 861	Лурье, А.Я. 
	Александр Невский [Текст] / А.Я. Лурье.- М.: Гос.военное издат.наркомата обороны Союза ССР, 1939.- 53 с.
		1. Возникновение и развитие феодальных отношений.Образование древнерусского государства и древнерусской.
		- - Александр Невский - Битва - РК. 		1 экз.

333Б
Л 869	Луццатти, Л. 
	Аграрный вопрос. [Текст]: Экономическая, юридическая и социальная охрана мелкой собственности. / Луиджи. Луццатти; Пер.Р.Гинцберг.- М.: Т-ва"Кооперативный мир.", 1918.- 256, [1]с.
		1. Экономика сельского хозяйства.
		- - Аграрный - Вопрос - Экономика - РК. 		1 экз.

9(44)1
Л 873	Лучицкий, И. В. 
	Феодальная аристократия и кальвинисты во Франции [Текст] / И. В. Лучицкий.- Киев: Тип. Е. Я. Федорова.
		[Часть 1.]-вып.2.- 1871.- 636 с.
		1. История Франции древних и средних веков.
		- - Феодальная - Аристократия - Франция - РК. 		2 экз.

Р(с)-3
Л 891	Львов, А. 
	Большое солнце Одессы [Текст]: Рассказы / А. Львов.- М.: Советский писатель, 1968.- 270 с.
		0р. 41к.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Художественная литература - Проза - Русская литература - РК-924 - Филология - Редкий фонд. 		1 экз.

Р(с)-3
Л 891	Львов, А. 
	В Одессе лето [Текст]: Рассказы / А. Львов.- Одесса: Маяк, 1970.- 365 с.
		57р. 00к.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Художественная литература - Проза - РК-929 - Русская литература - Филология - Редкий фонд. 		1 экз.


Л 891	Львов, А. 
	Две смерти Чезаре Россолимо [Текст]: Повести / Аркадий Львов.- Одесса: Маяк, 1969.- 264 с.
		0р. 43к.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Художественная литература - Проза - Русская литература - Филология - Редкий фонд - РК-919. 		1 экз.

Р(с)-3
Л 891	Львов, А. 
	Крах патента [Текст] / А. Львов.- Одесса: Маяк, 1966.- 222 с.
		0р. 34к., 15 000экз.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Художественная литература - Проза - РК-916 - Русская литература - Филология - Редкий фонд. 		1 экз.

Р(с)-3
Л 891	Львов, А. 
	Скажи себе, кто ты [Текст] / А. Львов; Рассказы.- Одесса: Маяк, 1972.- 255 с.
		0р. 45к.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Художественная литература - Русская литература - Филология - РК-923 - Проза - Редкий фонд. 		1 экз.

591.3
Л 911	Львов, В.Н. 
	Курс эмбриологии позвоночных [Текст] / В.Н. Львов.- М.: Изд.М.и С.Сабашниковых.
		Вып.1. Общая часть.Введение, история половых продуктов и оплодотворение.-1899.- 159 с.
		1. Зоология. Эмбриология позвоночных.
		- - Эмбриология - Позвоночные - Оплодотворение - Биология - РК - Зоология - Редкий фонд. 		2 экз.

59
Л 911	Львов, В.Н. 
	Начальный учебник зоологии для средних учебных заведений [Текст] / В.Н. Львов.- 5-е изд.- М.: Изд. М.и С. Сабашниковых.
		Ч.2. Беспозвоночные.1912.- 214с.
		1. Зоология. Биология.
		- - Животные - Зоология - Биология - Беспозвоночные - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

591.3
Л 911	Львов, В. 
	Образование зародышевых листков и происхождение хорды и мезодермы у позвоночных [Текст] / В. Львов.- М., 1893.- 123с. ил.
		б/ц.
		1. Зоология. Эмбриология человека и животных (онтогенез).
		- - Мезодерма - Хорда - Позвоночные - Зародышевые листки - Лист - РК - Биология - Зоология - Редкий фонд. 		1 экз.

Р(с)-3
Л 891	Львов, О. 
	Две смерти Чезаре Россолимо. [Текст]: Повести. / О. Львов.- Одесса: Изд."Маяк"., 1969.- 264с.
		43 коп., 30000экз.
		1. Русская художественная литература, после 1917 года-Проза.
		- - Россолимо, Ч. - Две - Смерть - РК-919. 		1 экз.

581.12
Л 911	Львов, С.Д. 
	Влияние ферментов на дыхание растений [Текст] / С.Д. Львов.- СПб.: Тип.Имп.АН, 1911.- 22 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. Физиология растений.
		- - Влияние ферментов - Ботаника - Дыхание растений - РК - Биология - Редкий фонд. 		1 экз.

577.15
Л 911	Львов, С.Д. 
	Об участии редуктазы в спиртовом брожении [Текст] / С.Д. Львов; Известия Имп. АН.- СПб.: Тип. Имп. АН, 1913.- 30 с.
		б/ц.
		1. Ферменты. Физиология. Биохимия.
		- - Биология - Редуктаза - Спиртовое брожение - РК - Редкий фонд - Ферменты. 		1 экз.

59
Л 915	Льюис, Г.Г. 
	На берегу моря [Текст] = Зоологические этюды в Ильфракомбе, Тенби, на Сициллийских островах и на Джерси / Георг Генри Льюис; Пер. с англ. Андрей Минь.- М.: Изд. А.И. Глазунова, 1862.- 343, [7] с., ил.
		б/ц.
		1. Зоология. Морские животные.
		- - Моря - Зоология - Биология - РК - Обитатели моря - Редкий фонд. 		2 экз.

1Ф6
Л 911	Льюис, Г Г. 
	Огюст Конт и положительная философия [Текст]: Изложение и исследование / Г Г. Льюис; Пер. Н. Неклюдова и Н. Тиблена.- СПб., 1867.- 186 с.
		б/ц.
		1. Немецкая философия.
		- - Огюст Конт - История философии - Мировоззрение - Философия - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

1Ф6
Л 911	Льюис, Г Г. 
	Огюст Конт и положительная философия [Текст]: Изложение и исследование / Г Г. Льюис; Пер. Н. Неклюдова и Н. Тиблена.- СПб., 1867.- 184 с.
		б/ц.
		1. Немецкая философия.
		- - Огюст Конт - Философия - Европа - Редкий фонд - РК. 		1 экз.

59
Л 915	Льюис, Г.Г. 
	Очерки животной жизни [Текст] / Г.Г. Льюис; Пер. с англ. С.А. Рачинский.- М.: Изд. А.И. Глазунова, 1865.- 151, [ 4] с.
		б/ц.
		1. Зоология. Животный мир.
		- - Жизнь животных - Животные - Фауна - РК - Биология - Зоология - Редкий фонд. 		1 экз.

612
Л 915	Льюис, Г.Г. 
	Физиология обыденной жизни [Текст] / Г.Г. Льюис; Пер. с англ. С.А. Рачинского и Я.А. Борзенкова.- М.: Изд. А.И. Глазунова.
		Т.1.-1861.- 363, [4] с.
		1. Медицина. Физиология человека.
		- - Физиология - Медицина - О жизни - Редкий фонд - РК. 		1 экз.

15
Л 910	Льюис, Дж.Г. 
	Вопросы жизни и духа [Текст]. Т. 1: Пер. с англ. / Дж.Г. Льюис.- СПб.: Знание, 1875.- 406 с.
		б/ц.
		1. Основы психологии.
		- - Психология - Характер - Дух - РК - Философия - Редкий фонд. 		1 экз.

82(7)-3
Л 911	Льюис, С. 
	Бэббит. Эроусмит [Текст]: Пер. с английского / Синклер Льюис.- М.: Худ. лит-ра, 1973.- 797 с., ил.- (Б-ка Всемирной литературы. Серия 3-я. Литература ХХ века).
		2р. 56к.
		1. Филология. Английская литература.
		- - Художественная литература - Английская литература - Проза - Всемирная литература - Филология - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

32(729.1)
Л 918	Льяда, Х.П. 
	В горах Сьерра - Маэстра [Текст]: Записка журналиста / Хосе Пардо. Льяда; Пер. с испанского Ю.Н. Папорова.- М.: Иностр. лит., 1960.- 119 с.
		0р. 19к.
		1. Политика-Куба.
		- - Записки - Журналист - Редкий фонд - Сьерра - Маэстра - РК-1300 - Политика - История. 		1 экз.

66
Л 917	Любавин, Н.Н. 
	Техническая химия [Текст] / Н.Н. Любавин.- М.: Ун-тская тип.
		Т. 2.Легкие металы.-1899.- 816 с.
		Т. 3.Ч.1.Тяжелые металы.-1903.- 975 с.
		Т.1.Металлоиды.-1897. - 890 с.
		Т.5.Органические вещества.-1910.- 813 с.
		1. Химическая технология. Металлы.
		- - Техническая химия - Металлы - Химическая технология - Химия - РК - Редкий фонд - Металлоиды - Органические вещества. 		4 экз.

9(с)13
Л 930	Любавский, М.К. 
	Лекций по древней русской истории до конца ХҮІ века [Текст] / М.К. Любавский.- М., 1915.- 306 с.
		1. Феодальная раздробленность, ХІІ-ХY вв.
		- - Лекция - История - Древнерусский - РК. 		1 экз.

378
Л 930	Любавский, М.К. 
	Московский университет в 1812 году. [Текст] / М.К. Любавский.- Изд.Императорского общества истории и древности России при Московском университете.- М.: Тип.В.И.Воронова., 1913.- 68с.
		1. Высшие учебные заведения.
		- - Московский - Университет - 1812год. - РК. 		1 экз.

9(с61)
Л 930	Любавский, М. К. 
	Очерк истории Литовско-русского государства до Люблинской унии включительно. [Текст] / М. К. Любавский.- М.: Изд.Имп. Общ.Истории и Древностей Российских, 1910.- 376, [4] с.
		1. История Литвы.
		- - Очерк - История - Литва - РК. 		1 экз.

581.1
Л 927	Любименко, В.Н. 
	Исследование пигментов пластид [Текст] / В.Н. Любименко.- Петроград.
		б/ц.
		Ч.1.О спектрах поглощения пигментов пластид в живой ткани.-1918.-22 л., ил.
		1. Ботаника. Физиология растений.
		- - Пигменты - Физиология растений - РК - Биология - Ботаника - Растения - Редкий фонд. 		1 экз.

581.1
Л 926	Любименко, В.Н. 
	К вопросу о функциональной энергии листа в фотосинтезе. [Текст]: сообщение. / В.Н. Любименко.- 9с.
		1. Общая ботаника.
		- - Лист - Фотосинтез - Энергия - Функциональный - РК. 		2 экз.

581.14
Л 926	Любименко, В.Н. 
	Рабочий день зеленого растения [Текст]: Влияние продолжительности дневного периода суток на рост и развитие растений / В.Н. Любименко.- Петроград: Тип.гл.бот.сада, 1923.- 8 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. Растения.
		- - Биология - Растения - Ботаника - РК - Редкий фонд. 		2 экз.

581.17(02)
Л 926	Любименко, В. 
	Пигменты пластид и распределение перексидазы по разным органам и тканям у высших растений [Текст] / В. Любименко.- Петроград, 1916.- 22 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. Высшие растения.
		- - Пластид-пигменты - Пероксидаза - Ботаника - Органы растений - РК - Биология - Ткани растений - Редкий фонд. 		1 экз.

9(44)3
Л 432	Любимов, Н. А. 
	Крушение монархи во Франции. [Текст]: Очерки и эпизоды первой эпохи Французской революции (1787-1790). / Н. А. Любимов.- М.: Универс.тип., 1893.- 661 с.
		3 руб.
		1. Новая история Франции.
		- - Крушение - Монархия - Франция - Очерк - РК. 		1 экз.

9(4)
Л 932	Любимов, Н. 
	Мировая война и ее влияние на государственное хоэяйство Запада. [Текст]: Критич.изложение работы Кейнса "Экономические последствия мира. / Н. Любимов.- М.: Госиздат., 1921.- 132 с.
		1. История отдельных стран Европы.
		- - Мировая - Война - Влияние - Хозяйство - Запада - РК. 		1 экз.

58(074)
Л 926	Любимов, С.В. 
	200-летний юбилей императорского ботанического сада Петра Великого [Текст] / С.В. Любимов.- СПб.: Тип. К. Маттисена, 1914.- 127 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. История биологии.
		- - Юбилеи - Ботанический сад - Биология - РК - Редкий фонд - Ботаника. 		1 экз.

9(4)1
Л 933	Люблинская, А.Д. 
	Источниковедение истории средних веков. [Текст] / Александра Дмитриевна. Люблинская.- Л.: Универс.тип., 1955.- 373 с.
		8 р.45 к., 4000 экз.
		1. История средних веков-Европа.
		- - Источниковедение - История - Средние - Век - РК. 		1 экз.

34(09С)-1
Л 933	Люблинский, П. И. 
	Конституционная или административная гарантия? [Текст] / П. И. Люблинский.- Ярославль, 1913.- 116 с.
		1. Государство и право СССР.
		- - Конституция - Административное право - Право - РК - Законы - Редкий фонд. 		1 экз.

34С5
Л 93	Люблинский, П. И. 
	Памяти трех русских криминалистов И.Я. Фойницкого, Д.А. Дриля, Н.Д. Сергеевского [Текст] / П. И. Люблинский.- СПб.: Сенатская тип., 1914.- 151 с.
		1. Уголовное право СССР.
		- - Право - Законы - Россия - Криминалистика - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

34(09И)
Л 933	Люблинский, П. И. 
	Преступления против избирательного права [Текст]: Выборы и уголовно-правовая защита их / П. И. Люблинский.- СПб.: Тип. А.Г. Розена, 1906.- 229, [2]с.
		0р. 75к.
		1. История государства и права СССР.
		- - Преступление - Криминалистика - Избирательное право - Выбор - Защита прав - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

34С6
Л 93	Люблинский, П.И. 
	Суды по делам о несовершеннолетних в России [Текст] / П.И. Люблинский.- СПб.: Сенатская тип., 1910.- 98 с.
		1. Уголовное право СССР.
		- - Россия - Суд - Право - Несовершеннолетние - РК - Криминалистика - Редкий фонд - Законы. 		1 экз.

34(09С)-2
Л 933	Люблинский, П. И. 
	Уголовно-процессуальный кодекс [Текст]: Научно-популярный практический комментарий / П. И. Люблинский, Н Н Полянский.- М.: Право и жизнь, 1928.- 426, [2]с.
		5р. 00к.
		1. Государство и право СССР.
		- - Уголовное право - Кодекс - Научно-популярный - Процессуальный - Комментария - РК. 		1 экз.

9(с)130
Л 934	Любомиров, П.Г. 
	Очерк истории Нижегородского ополчения 1611-1613 гг. [Текст] / П.Г. Любомиров.- Петроград: Тип.Я.Башмаков и К, 1917.- 303 с.
		1. Русское централизованное многонациональное государство, ХY-ХYII вв.
		- - Очерк - Истории - Нижегородский - Ополчения - РК. 		2 экз.

792(092)
Л 934	Любомудров, М.Н. 
	Н.Симонов.Ю.Завадский.2-е изд. [Текст] / Марк Николаевич. Любомудров; (Жизнь замечат.людей:Сер.биогр.Вып.5(644)).- М.: Молодая гвардия, 1988.- 398с.
		1. Жизнь замечательных людей.
		- - Жизнь и творчества. 		1 экз.


Л 927	Любюименко, И И. 
	Ученая корреспонденция Академии наук 18 века, 1766 - 1782 [Текст]: Научное описание / И И. Любюименко; Под общ. ред. Г.А.Князева и Л.Б. Модзалевского; АН СССР. Труды Архива. Вып. 2.- М. - Л., 1937.- 607 с.
		22р. 00к.
		1. Фонды Академии наук.
		- - Академические издания - Корреспонденции АН - Научное описание - Академическая библиотека - Библиотечный фонд - Редкий фонд. 		1 экз.

83(31)(092)
Л 937	Людвиг, Э. 
	Гете.Пер.с нем.Е.Закс. [Текст] / Эмиль. Людвиг; (Жизнь замечат.людей.Сер.биогр.Вып.13(408)).- М.: Молодая гвардия, 1965.- 608с.
		1. Жизнь замечательных людей.
		- - Жизнь и деятельности. 		1 экз.

3К
Л 943	Люкса, Г. 
	Этьенн Кабэ и Икарийский коммунизм [Текст] / Г. Люкса; Пер. с нем. В.А. Кожевникова и Б.С.Мальцмана.- СПб.: Просвещение.- 323 с.
		0р. 65к.
		1. Марксизм-ленинизм.
		- - Э.Кабэ - Икария - Коммунизм - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

541.13
Л 952	Люпке, Р. 
	Основы электрохимии [Текст] / Р. Люпке; Пер.с 2-изд.С.И. Созонова.- СПб.: Тип. И.А.Фролова, 1897.- 209 с.
		б/ц.
		1. Электрохимия.
		- - Химия - Редкий фонд - РК. 		2 экз.

2
Л 955	Лютгенау, Ф. 
	Естественная и социальная религия [Текст] / Франц Лютгенау; Пер. с нем. В. Величкина.- СПб.: Тип. Энергия", 1908.- 289, [2]с.
		б/ц.
		1. История религии.
		- - Естественная - Социальная - Религия - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

3К9
Л 970	Лягарделль, Г. 
	Революционный синдикализм [Текст]: Интеллигенция и синдикализм. Всеобщая конференция труда / Гюбер Лягарделль.- СПб.: Шиповник, 1906.- 127 с.
		0р. 40к.
		1. Идеи марксизма-ленинизма.
		- - Революция - Синдикализм - Интеллигенция - РК - Коммунистическая партия - Редкий фонд. 		1 экз.

32
Л 970	Лядов, М. 
	История Российской социал-демократической рабочей партии. [Текст]. Ч. 1. Возникновение социал-демократического движения в России / М. Лядов.- СПб.: Народная Польза, 1960.- 164 с.
		0р. 50к.
		1. Политика России.
		- - Политические партии - Россия - Социал-демократизм - История - Рабочая партия - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

55
Л 456	Ляйэлл, Ч. 
	Основные начала геологии или новейшие изменения земли и ее обитателей [Текст] / Ч. Ляйэлл; Пер. с англ. А.Мин.- М.: Тип. Грачева.
		Т.1.-1866.- 491 с.
		Т.2.- 1866.- 562 с.
		1. Геология.
		- - Природные явления - Основы геологии - Жизнь Земли - Земля - Обитатели Земли - РК - Редкий фонд. 		4 экз.


Л 970	Лямбль, Д. 
	Самовывих позвоночника [Текст] / Д Лямбль.- Варшава: Тип.Варш. учен. округа, 1895.- 387, ХХУІІ сс., ил.
		б/ц.
		1. Медицина. Ортопедия. Хирургия.
		- - Хирургия - Ортопедия - Медицина - Вывих - Переломы - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

616
Л 987	Лямель, Д. 
	Самовывих позвоночника [Текст]: (С приложением рисунков из ХХХ111 таблицах и 50 чертежей в тексте / Д. Лямель.- Варшава: Тип.Варшавского учебного округа., 1895.- 387, [17]с.табл.
		1. Патология и частная терапия.
		- - Позвоночник - Самовывих - Указатель - РК. 		1 экз.

514(076)
Л 973	Ляминь, А.А. 
	Методический сборник задач прямолинейной тригонометрии. [Текст]: С приложением стенной таблицы формул тригонометрии. / А.А. Ляминь.- М.: Тип.Г.Лисснера., 1912.- 130с.
		1. Тригонометрия.
		- - Сборник - Методический - Задача - Прямолинейный - Тригонометрия - РК. 		1 экз.

511
Л 973	Ляминь, А.А. 
	Физико-математическая хрестоматия. [Текст]: Арифметика. / А.А. Ляминь.- М.: Тип.Г.Лисснера., 1912.- 280с.
		Т.1.-1912.-275с.
		1. Арифметика.
		- - Хрестоматия - Физико-математический - РК. 		1 экз.

495.7-3
Л 987	Ляхоцкий, П. 
	Русско-корейский словарь. [Текст]: Рукопись / П. Ляхоцкий.- Янчихе, 1890.- 39 с.
		12р. 00к.
		1. Языкознание. Филология. Восточные языки. Словари.
		- - Словари - Русско-корейский - РК - Корейский язык - Восточно - азиатские языки - Филология - Языкознание - Редкий фонд. 		1 экз.

9(4)1(082)
Л-992	Ляшкевич, Л. 
	Торговый капитализм. [Текст] / Л. Ляшкевич.- М.: Комм. универ. им. Я.М.Свердлова, 1927.- 287 с.
		1. История Западной Европы.
		- - История - Европа - Торговля России - Торговля Западной Европы - Восстание - Коллониальная торговля - Капитал. 		1 экз.
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М 10	М.Ю. 
	Отчет по главному тюремному управлению за 1905год. [Текст] / М.Ю.- СПб.: Изд. Гл.тюремного упр., 1906.- 259 с.
		б/ц.
		1. Юридические науки. Уголовное право.
		- - Уголовное право - Право - Тюремное - Управление - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

34(09И)
М 123	Магазинер, Я. М. 
	Юридическое значение Манифеста 17 октября 1905года [Текст] / Я. М. Магазинер.- М.: Тип. Г.Лисснера и Д.Совко, 1915.- 20 с.
		б/ц.
		1. История государства и права.
		- - Манифест - Юридический - Законы - РК - Право - Редкий фонд. 		1 экз.

331
М 123	Магайм, Э. 
	Профессиональные рабочие союзы [Текст] / Эрнест. Магайм; Пер.с франц.Н.Водовозова.- Спб., 1895.- 336с.
		1р.25к.
		1. Труд в СССР.Профессиональное движение.
		- - Профессионал - Рабочий - Союз - РК. 		2 экз.

581.1
М 126	Маевский, П. 
	Строение махровых цветов [Текст]: Морфологические исследования / П. Маевский.- М.: Тип. А.А. Карцева, 1886.- 155 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. Морфология растений.
		- - Махрово - цветковые - Строение цветков - Ботаника - РК - Биология - Морфология растений - Редкий фонд. 		1 экз.

581.9
М 126	Маевский, П. 
	Флора Средней России [Текст]: Иллюстрированное руководство к определению среднерусских смешанных и сосудистых споровых растении / П. Маевский.- 5-ое изд.- М.: Тип. И.Н. Кушнерева, 1918.- 909 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. Флора России.
		- - Флора - Россия - Биология - РК - Ботаника - Редкий фонд. 		1 экз.

551.7
М 123	Мазарович, А.Н. 
	Курс исторической геологии [Текст] / А.Н. Мазарович.- М.: Геол.развед. изд-во, 1933.- 382 с.
		б/ц.
		1. Геология.
		- - История геологии - Геология - Редкий фонд - РК - Естествознание. 		1 экз.

9(436)
М 138	Мазовецкий. 
	Политические партии в Польше. [Текст] / Мазовецкий.- "Донская Речь"Ростов на Дону.- 80с.
		1. История Польши.
		- - Политика. 		1 экз.

9(с)16
М 13	Мазюкевич, М. 
	Воспоминания о 1876-1878гг. [Текст] / М. Мазюкевич.- СПб.: Изд. В.Березовского., 1900.- 91 с.
		1. Россия в эпоху капитализма.
		- - Воспоминание - 1876-1878гг. - РК. 		1 экз.

91(с187)
М 141	Майдель, Г. 
	Путешествие по Северо-Восточной части Якутской области в 1868-1870 годах. [Текст] / Гергард. Майдель; Пер.с нем. В.Л.Бианки.- С.Петербург, 1896.- 309с.
		1. Сибирь.
		- - Якутск - реставрация. 		2 экз.

91(с)
М 146	Майдель, Г. 
	Путешествие по Северо-Восточной части Якутской области в 1868-1870 годах.Т.П.Атлас. [Текст] / Гергард. Майдель.- С.Петербург: Тип.Имп.А.Н., 1896.- 41с.
		1. География СНГ.
		- - Якутской области. 		1 экз.

551.46
М 138	Майдель, Э. 
	Физико-географический очерк китайского и желтого морей [Текст] / Э. Майдель.- СПб.: Тип. Имп. АН, 1904.- 129 с.
		б/ц.
		1. География. Физическая география. Гидрология.
		- - Гидрология - Физико-географический - Моря - Китайское море - РК - Желтое море - Редкий фонд. 		1 экз.

535.530.1
М 395	Майзель, С.О. 
	Стробоскопические явления [Текст]: Сборник основных работ / С.О. Майзель.- СПб.: Екатерингофское печатное дело, 1911.- 146 с.
		б/ц.
		1. Физика. Стробоскопические явления.
		- - Оптика - Стробоскопический - РК - Акустика - Физика - Редкий фонд. 		1 экз.

891.71
М 144	Майков, А.Н. 
	Полное собрание сочинений [Текст]: С критико-биографическим очерком и портретом автора / А.Н. Майков; Под ред. П.В. Быкова.- СПб.: Изд. А.Ф. Маркса.
		Т.1.Кн.1.-1914.- 96 с.
		Т.1.Кн.2.-1914.- 240 с.
		Т.1-2.Кн.3.1914.- 64 с.
		Т.2.Кн.4.1914.- 224 с.
		Т.3.Кн.5.1914.- 176 с.
		Т.3-4.Кн.6.1914.- 48 с.
		Т.4.Кн.7.1914.- 208 с.
		Т.4.Кн.8.1914.- 367 с.
		Т.1.-1914.- 224 с.
		Т.3.-1914.- 367с.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Художественная литература - Проза - Русская литература - Филология - РК - Редкий фонд. 		17 экз.

891.71
М 144	Майков, А.Н. 
	Полное собрание сочинений [Текст]: В четырех томах. / А.Н. Майков.- 8-ое изд.- СПб.: Изд. А.Ф. Маркса.
		Т.1.Лирика.-б/г.- 600 с.
		Т.2.Картины.-б/г.- 560 с.
		Т.3.Поэмы.-б/г.- 506 с.
		Т.4.-б/г.- 618 с.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Художественная литература - Поэзия - РК - Проза - Русская литература - Филология - Редкий фонд. 		4 экз.

891.71.09
М 144	Майков, Л. 
	Историко-литературные очерки [Текст]: Крылов.-Жуковский.-Батюшков.-Пушкин. Плетнев.-Погодин.-Фет. / Л. Майков.- Спб.: Издание Л.Ф.Пантелеева, 1895.
		1. Русская литература, до 1917г.-История и литературная критика.
		- - История - Русская литература - Очерк - РК. 		1 экз.

3К 7
М 149	Майский, В. 
	Марксизм и вопросы войны и мира [Текст]. Вып. 1 / В Майский, Энзис, Велокс.- Петроград: Книга, 1906.- 81, [2]с.
		0р. 70к.
		1. История марксизма - ленинизма.
		- - Марксизм - Вопрос - Война - Мир - РК - Ленинизм - Редкий фонд. 		1 экз.

599.73
М 156	Макаревский, А. Н. 
	Северный олень [Текст]: Домашнее животное полярных стран: Опыт изучения: В 2-х частях / А. Н Макаревский, В Д Петрушевский.- СПб.- 76, [Х]с.рис.
		б/ц.
		Ч.1-2. Жизнь, значение и болезни северного оленя. Особенности анатомии северного оленя.
		1. Зоология. Парнокопытные.
		- - Домашние животные - Животные - Северный олень - Олени - Изучение - РК - Биология - Зоология - Редкий фонд. 		1 экз.

Р(с)-3
М 151	Макаренко, А. 
	Педагогическая поэма [Текст] / А. Макаренко.- М.: Книга.
		5р. 00к.
		Ч.1-2.-1985.- 439 с.
		Ч.3.- 1985.- 291 c.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Педагогика - Поэма - РК-468; 469 - Художественная литература - Проза - Русская литература - Филология - Редкий фонд. 		2 экз.


М 151	Макаренко, Н. 
	Искусство Древней Руси у Соли Вычегодской [Текст] / Николай Макаренко.- Петроград: Свободное искусство.- 157 с., ил.
		25р. 00к.
		1. Искусство России.
		- - История искусства - Древняя Россия - Искусство - Вычегодск - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

9(438)
М-151	Макаренко, Я. 
	В свободной Полъше. [Текст]: Очерки и путевые заметки. / Я. Макаренко.- М.: ЦК ВЛКСМ"Молодая гвардия", 1951.- 212с.
		5 руб., 50000экз.
		1. История Полъши.
		- - Полъша. 		1 экз.

491.71-3
М 155	Макаров, Д.Ч. 
	Опыт русского простонародного словотолковника [Текст] / Д.Ч. Макаров.- М., 1809.- 181 с.
		б/ц.
		1. Языкознание. Филология. Словари.
		- - Лексика - Русский язык - Простонародное - Словотолковник - РК - Толковые словари - Редкий фонд - Филология - Языкознание. 		1 экз.

44
М 161	Макаров, Н. 
	Международные словари для средних учебных заведений. [Текст] / Н. Макаров.- 6, 15, 10-ые изд.- СПб.: Тип.Тренке и Фюсио.
		Ч.Русско-французская-1902.-769,.
		Ч.-"-"-"-"-"-"-"-"-"---"-"-"-"- 1912.-897с.
		Ч.Немецко-русская.-1896.-642, 9 с.
		Ч.Немецкая-русская.-1908.-696с.
		1. Языкознания. Филология. Словари. 2. Французский.
		- - Международные - Словари - Немецкий язык - Филология - РК-1578 - Языкознание - Редкий фонд. 		4 экз.

44-3:917
M 917	Макаров, Н. 
	Международные словари [Текст]: Для средних учебных заведений составленные по программе Министерства народного просвещения / Н. Макаров.- 24-ое изд.- Петроград: Тип. Ренке и Фюсно.
		Ч.Французско -русская.-1915.-656с.
		1. Языкознание. Филология. Словари.
		- - Словари - Международные словари - Филология - Французско русский - РК - Французский язык - Редкий фонд - Языкознание. 		1 экз.

44-3
М 152	Макаров, Н. 
	Международные словари [Текст]: Для средних учебных заведений составленные по программе Министерства народного просвещения. / Н. Макаров.- 8-ое изд.- СПб.: Тип. Тренке и Фюсно.
		2р. 00к.
		Ч.Французско -русский.-1893.-746с.
		1. Языкознание. Филология. Словари.
		- - Словари - Международные словари - Филология - Французско-русский - РК - Французский язык - Языкознание - Редкий фонд. 		1 экз.

44-3
М 161	Макаров, Н.П. 
	Полный русско-французский словарь [Текст] / Н.П. Макаров.- 14-е изд.- Петроград: Изд. Н.П. Макарова, 1918.- 1105 с.
		б/ц.
		1. Языкознание. Филология. Мировые языки. Словари.
		- - Словари - Русско-французский - Мировые языки - РК - Французский язык - Филология - Языкознание - Редкий фонд. 		1 экз.

44-3
М 161	Макаров, Н.П. 
	Полный русско-французский словарь [Текст] / Н.П. Макаров.- 10-ое изд.- СПб.: Изд.Н.П.Макарова., 1904.- 1112 с.
		б/ц.
		1. Языкознание. Филология. Мировые языки. Словари.
		- - Французский язык - Словари - Русско-французский - РК - Мировые языки - Филология - Языкознание - Редкий фонд. 		1 экз.

44-3
М 161	Макаров, Н.П. 
	Полный русско-французский словарь [Текст] / Н.П. Макаров.- СПб.: Печатня Тиблева и К.
		Ч.1.-1867.-477с.
		1. Языкознание. Филология. Языкознание. Мировые языки.
		- - Французский язык - Словари - Русско-французский - РК - Мировые языки - Филология - Языкознание - Редкий фонд. 		1 экз.

44-3
М-161	Макаров, Н.П. 
	Полный французско-русский словарь [Текст] / Н.П. Макаров.- 16-ое изд.- Петроград: Изд. насл. Н.П. Макарова, 1915.- 1148 с.
		б/ц.
		1. Языкознание. Филология. Мировые языки. Словари.
		- - Словари - Филология - Французско-русский - РК - Французский язык - Языкознание - Редкий фонд. 		1 экз.

44-3
М 161	Макаров, Н.П. 
	Полный французско-русский словарь [Текст] / Н.П. Макаров.- 13-ое изд.- СПб.: Изд. насл. Н.П. Макарова, 1908.- 1149 с.
		б/ц.
		1. Языкознание. Филология. Языкознание. Словари.
		- - Словари - Французский язык - Французско-русский - РК - Филология - Редкий фонд. 		1 экз.

44-3
М-11	Макаров, Н.П. 
	Полный французско-русский словарь [Текст] / Н.П. Макаров.- 11-ое изд.- СПб.: Изд. Н.П. Макарова, 1904.- 1149 с.
		25р. 00к.
		1. Языкознание. Филология. Словари. Мировые языки.
		- - Словари - Мировые языки - Французско-русский - РК - Французский язык - Редкий фонд - Филология. 		1 экз.

44-3
М-161	Макаров, Н.П. 
	Полный французско-русский словарь [Текст] / Н.П. Макаров.- 12-ое изд.- СПб.: Изд. насл. Н.П. Макарова, 1906.- 1149 с.
		б/ц.
		1. Языкознание. Филология. Языкознание. Мировые языки.
		- - Словари - Французский язык - Французско-русский - РК - Филология - Языкознание - Мировые языки - Редкий фонд. 		1 экз.

44-3:491.71
М 161	Макаров, Н.П. 
	Полный французско - русский словарь [Текст] / Н.П. Макаров.- СПб.: Тип. Н.П. Макарова, 1894.- 1150 с.
		б/ц.
		1. Языкознание. Филология. Мировые языки. Словари.
		- - Словари - Французский язык - Французско-русский - РК - Мировые языки - Филология - Редкий фонд. 		1 экз.

44-3
М 161	Макаров, Н.П. 
	Полный французско-русский словарь [Текст] / Н.П. Макаров.- СПб.: Тип. Неклюдова.
		Ч.1.-1870.-553с.
		1. Языкознание. Филология. Мировые языки.
		- - Французский язык - Словари - Французско-русский - РК - Филология - Языкознание - Редкий фонд. 		1 экз.

43-3:917
M 161	Макаров, Н., Шеерером, В. 
	Международные словари [Текст]: Для средних учебных заведений составленные по программе Министерства народного просвещения. / Н., Шеерером, В. Макаров.- Изд.6-ое.- Спб.: Тип.Тренке и Фюсно.
		2р.
		Ч.немецко-русская.-1896.-702с.
		Ч.немецко-русская.-1908.-974с.
		1. Языкознание.Немецкий язык.Словари.
		- - Словарь - Международный - Часть - Немецко-русский - РК 1578. 		2 экз.

1Ф
М 15	Макензи, Джон С. 
	Этика [Текст]: Учение о нравственности / Джон С. Макензи; Пер. с англ.- СПб.: Тип. А.А. Пороховицкого, 1898.- 320 с.
		1р. 00к.
		1. Философия нравственности.
		- - Этика - Воспитание - Нравственность - РК - Педагогика - Редкий фонд. 		1 экз.

9(42)3
М 158	Маккэй, Д.Г. 
	Анархисты. [Текст]: Культурные очерки конца ХІХ века. / Д.Г. Маккэй.- Петровская библиотека.- М., 1907.- 259с.
		1. История Англии.
		- - Анархизм. 		1 экз.

34(09С)-1
М 159	Маклаков, В. А. 
	Наказ Государственной Думы (по работам 2-й Государственной Думы) с объяснениями [Текст] / В. А. Маклаков, О Я Пергамент.- СПб.: Право, 1907.- 113, [1]с.
		1р. 00к.
		1. Государство и право СССР.
		- - Наказ - Государственная Дума - Редкий фонд - РК - Административное право - Право - Законы. 		1 экз.

33
М 159	Маклеод, Г. Д. 
	Основания политической экономии [Текст] / Г. Д. Маклеод; Пер. с англ. М.И. Веселовского.- СПб.: Изд. Н.Тиблена, 1865.- 620, [4]с.
		2р. 00к.
		1. Основы политэкономии.
		- - История - Политика - Экономика - РК - Политэкономия - Редкий фонд. 		1 экз.

1Ф
М 16	Маковельский, А. 
	Введение в философию [Текст]. Вып. 11. Проблема познания / А. Маковельский.- Казань: Изд. Маркелова и Шаронова, 1913.- 69 с.
		б/ц.
		1. Философия.
		- - История философии - Мировоззрение - Познание - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

537(02)
М 176	Максвелл. 
	О Фарадеевых силовых линиях. [Текст] / Максвелл; Пер.с нем.Волтсман.- М.: Тип.О.Л.Сомовой, 1907.- 177с.
		1. Физика.
		- - Линия - Сила - Фарадей - РК. 		2 экз.

34С5
М 17	Максимейко, Н. А. 
	Опыт критического исследования Русской Правды [Текст]. Вып. 1 / Н. А. Максимейко.- Харьков: Тип. М.Зильберберг, 1914.- 217 с.
		б/ц.
		1. Государства и права СССР.
		- - Уголовное право - Государство - СССР - Россия - Правда - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

532.5
М 183	Максименко, Ф. 
	О реакции жидкости, вытекающей из неподвижного сосуда, и о давлений жидкости на стенке сосуда [Текст] / Ф. Максименко.- М.: Тип. В.Чичерина, 1910.- 7 с.
		1. Физика. Гидродинамика.
		- - Реакции жидкости - Давление жидкости - Жидкость - РК - Физика - Гидродинамика - Редкий фонд. 		1 экз.

Р(с)-3
М 171	Максимов, В. 
	Жив человек [Текст]: Повести / Владимир Максимов.- М.: Молодая гвардия, 1964.- 104 с.- (Первая книга молодого писателя).
		14р. 00к.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Художественная литература - Проза - Русская литература - РК-959 - Филология - Редкий фонд. 		1 экз.

Р(с)-3
М 171	Максимов, В. 
	Мы обживаем землю [Текст] / Владимир Максимов.- М.: Cоветская Россия, 1970.- 304 с.
		69р. 00к.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Художественная литература - Проза - Русская литература - РК-958 - Филология - Редкий фонд. 		1 экз.

Р(с)-3
М 171	Максимов, В. 
	Шаги к горизонту [Текст]: Повести / Владимир Максимов.- М.: Советский писатель, 1967.- 423 с.
		62р. 00к.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Художественная литература - Проза - Русская литература - РК-915 - Филология - Редкий фонд. 		1 экз.

902.7(с)
М 171	Максимов, И. 
	Свадебные обряды крестьян Лужского уезда Петроградской губернии [Текст] / Иван Максимов.- Петроград, 1917.- 243-262 сс.- (Живая старина: Год ХХУ, 1916 г.).
		30р. 00к.
		1. Этнография СССР.
		- - Обряды - Петроград - Свадебные наряды - Россия - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

581.1
М 269	Максимов, Н.А. 
	О вымерзании и холодостойкости растений [Текст]: Экспериментальные и критические исследования / Н.А. Максимов.- СПб.: Тип. М.П. Фроловой, 1913.- 330 с.
		б-ц.
		1. Ботаника. Физиология растений.
		- - Растения - Вымерзание растений - Холодостойкость - РК - Ботаника - Биология - Физиология растений - Редкий фонд. 		1 экз.

91(с72)
М 171	Максимов, С.В. 
	Год на Севере. [Текст] / С.В. Максимов.- М.: Прянишникова, 1890.- 698с.
		1. Сибирь.
		- - Белое море. 		2 экз.

4.
М 178	Максимович, М.А. 
	Собрание сочинений [Текст]: Языкознание. История словесности / М.А. Максимович.- Киев.: Тип. Е.Т. Керер.
		Т.III.-1880.-745с.
		1. Языкознание. Филология. История словесности.
		- - Собрание сочинений - Языкознание - Словесность - История - РК - Филология - Редкий фонд. 		3 экз.

9(502)
М-172	Максимовъ, А.Я. 
	Наши задачи на тихомъ океанъ. [Текст] / А.Я. Максимовъ; Политические этюды.- С-Петербургъ., 1894.- 144 с.
		1 р. 35 к.
		1. История стран Азии.
		- - Россия - Китай - Япония - Корея - Англия - Тарих - Дальний Восток. 		1 экз.

664
М 188	Макстед, Е. 
	Отвердение жиров и растительных масел [Текст] / Е. Макстед; Пер. с англ. под ред. Л.Ф. Фокина.- Л.: Мысль, 1926.- 124 с.
		0р. 75к.
		1. Технология пищевых продуктов. Пищевая промышленность. Консервирование.
		- - Растительные масла - Масло - Отвердение жиров и масел - Жиры - РК - Технология производств масел - Редкий фонд. 		1 экз.

9(45)
М-157	Макіавелли, Н. 
	Князъ. [Текст]: (IL PRINCIPE) / Никколо Макіавелли; Пер. съ Итальянскаго.- М.: Н.Н.Клочкова., 1910.- 127с.
		60коп.
		1. История Италии.
		- - История - Италия - Князь. 		1 экз.

34
М 18	Малаховский, Н. 
	Практика гражданского кассационного департамента правительствующего сената по страховому праву [Текст]: Сборник решений по Департаменту (1867-1907г.) и отделениям (171)с положениями / Н. Малаховский; Под ред. А.Н. Рождественского.- СПб.: Законоведение, 1909.- 504 с.
		б/ц.
		1. Юридические науки.
		- - Право - Кассационный - Департамент - Административное право - Страхование - Законы - РК - Редкий фонд. 		2 экз.

536.5
М 199	Малеев, В.Л. 
	Измерение температуры для технических целей. [Текст]: Руководство по конструций / В.Л. Малеев.- Киев.: Тип.универс., 1910.- 227с.
		1. Физика.Теплота.
		- - Температура - Измерение - Цель - РК. 		1 экз.

44-3
М 161	Малер. 
	Французско-русский словарь [Текст] / Малер.- Б/м.- 1120с.
		б/ц.
		1. Языкознание. Филология. Мировые языки.
		- - Словари - Французско-русский - РК - Французский язык - Филология - Редкий фонд. 		1 экз.

513(076)
М 190	Малинин, А. 
	Геометрия и собрание геометрических задач. [Текст]: Руководство для уездных и городских училищ. / А. Малинин; Пересмотр.А.В. Цингером.- Изд.20-ое.- М.: Тип.И.Д.Сытина., 1914.- 206с.
		1. Геометрия.
		- - Собрание - Задача - Геометрический - Руководство - РК. 		1 экз.

53(02)
М 216	Малинин, А. 
	Руководство физики и собрание физических задач [Текст]: Для гимназий и реальных училищ / А. Малинин.- 8-ое изд.- М.: Тип. М.Г. Волчанинова, 1887.- 696 с.
		б/ц.
		1. Физика. Задачи по физике.
		- - Руководство по физике - Сборник задач - 3адачи - Физика - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

491
М 191	Малинина, В. 
	Исследование златоструя по рукописи Х11 века императорской публичной библиотеки [Текст] / В. Малинина.- Киев: Тип. В.Давиденко, 1878.- 422 с.
		б/ц.
		1. Литературоведение. Рукописи.
		- - История литературы - Рукописи - Златоструя - Библиотечный фонд - Публичные библиотеки - РК. 		1 экз.

9(с61)
М 192	Малиновский, И. 
	Сборник материалов относящихся к истории панов-рады Великого Княжества Литовского [Текст] / И. Малиновский.- Томск: Тип. П. И. Макущина, 1901.- 508, [156] с.
		3 руб.
		1. История Литвы.
		- - Сборник - Материал - Великий - Княжества - Литва - РК. 		1 экз.

347.99
М 20	Малышев, К. 
	Курс гражданского судопроизводства [Текст] / Кронид Малышев.- СПб.: Тип.М.М. Стасюлевича.
		Т.1.-1876.- 356с.
		Т.2.-1875.-356 с.
		Т.3.-1879.-448 с.
		Т.1.-1878.-356 с.
		1. Гражданское прав России.
		- - Право - Гражданский - Судопроизводство - РК - Россия - Законы - Редкий фонд. 		4 экз.

34(09С)-1
М.210	Мальгин, Т. 
	Опыт исторического исследования и описания старинных судебных мест Российского государства, и о качестве лиц и дел в них [Текст] / Тимофей. Мальгин.- СПб.: Изд. АН, 1803.- 115 с.
		б/ц.
		1. Государство и право СССР.
		- - Государство - История - Исследование - Право - Уголовное дело - Судебный процесс - Редкий фонд - Россия - Законы - РК. 		1 экз.

892.4
М 214	Мальтинский, Х. 
	Бьется сердце родника [Текст]: Стихи: Пер. с еврейского / Х. Мальтинский.- М.: Советский писатель, 1969.- 208 с.
		41р. 00к.
		1. Филология. Еврейская литература.
		- - Поэзия - Художественная литература - Стихи - РК-940 - Еврейская литература - Филология - Редкий фонд. 		1 экз.

892.4
М 214	Мальтинский, Х. 
	Земляника на ладони [Текст]: Стихи: Пер. с еврейского / Х. Мальтинский.- М.: Советский писатель, 1965.- 160 с.
		19р. 00к.
		1. Филология. Еврейская литература.
		- - Стихи - Поэзия - Еврейская литература - РК-909 - Художественная литература - Филология - Редкий фонд. 		1 экз.

581.2
М 237	Мальцев, А. 
	Ботанический анализ сорных элементов в ячменях из лесной области Европейской России [Текст] / А. Мальцев.- Петроград: Тип. Маттисена, 1913.- 825 - 962 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. Биологические анализы сорных элементов в ячменях.
		- - Анализ ботанический - Сорные элементы - Ячмень - РК - Растения - Ботаника - Биология - Редкий фонд. 		1 экз.

58(077)
М 237	Мальцев, А.И. 
	Общие указания о сборе сорных растений для научно-прикладных целей [Текст] / А.И. Мальцев.- Петербург: Тип.Каменностровская, 1911.- 9 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. Сорные растения.
		- - Биология - Растения - Сорные растения - Цель - Прикладная ботаника - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

34с(001)
М 215	Мальцман, Б.С. 
	Законодательство о промышленности, торговле, труде и транспорте [Текст]. Ч. 2. Транспорт, труд, налоги, страхование, кооперация, кредит, гражданство, законы, приложения: В двух частях. / Б.С. Мальцман; Высший совет народного хозяйства.- М.: Красный Пролетарий, 1923.- 421-986 сс.
		б/ц.
		1. История государства и права. Законы.
		- - Законы - Промышленность - Торговля - Труд - Транспорт - РК - Право - Редкий фонд - Государство - Экономика. 		1 экз.

34С4
М 20	Мальшев, К. 
	Курс общего гражданского права России [Текст]: Сочинение. / Кронид Мальшев.- СПб.: Тип.М.М.Стасюлевича.
		Т.1-1880.-892с.
		1. Гражданское право СССР.
		- - Россия - Право - Редкий фонд - Законы - РК. 		2 экз.

912
м 219	Малявкин, Г.Ф. 
	Что такое "дазиметрическая карта"Европейской России и как ею пользоваться для практических целей. [Текст] / Г.Ф. Малявкин.- Ленинград, 1925.- 17с.
		1. География.Краеведение.Экспедиц.
		- - Дазиметрическая карта. 		1 экз.

34(09С)-1
М 219	Малянтович, П.Н. 
	Законы о политических и общественных преступлениях [Текст]: Практический комментарий / П.Н. Малянтович, Н К Муравьев.- СПб.: Право, 1909.- 229 с.
		3р. 50к.
		1. Государство и право СССР.
		- - Законы - Политика - Право - Преступление - Россия - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

581.1
М 246	Мамаев, П.И. 
	Знакомство с жизнью растений путем наблюдений и опытов [Текст] / П.И. Мамаев.- М.: Тип. "Русская печатня", 1918.- 93 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. Растения.
		- - Биология - Жизнь растений - Наблюдение - Опыты - РК - Ботаника - Редкий фонд. 		1 экз.

891.71
М 222	Мамин - Сибиряк, Д.Н. 
	Полное собрание сочинений [Текст] / Д.Н. Мамин - Сибиряк.- Петроград: Изд. А.Ф. Маркса.
		Т.1-2.-1915.-657с.
		Т.1.-1917.-551с.
		Т.II.-1915.-540с.
		Т.III.-495с.
		Т.IV-1915-561с.
		Т.V.-1916.-460с.
		Т.VI-1916.-444с.
		Т.VII.-1916.-461с.
		Т.VIII-1916.-503с.
		Т.ІХ-1917.-595с.
		Т.Х.-1917.-578с.
		Т.ХІ.-1917.-568с.
		Т.ХІІ.-1917.-548с.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Художественная литература - Проза - РК - реставрация 178319 - Русская литература - Филология - Редкий фонд. 		17 экз.

83(7)-3
М 235	Манн, Г. 
	Учитель Гнус. Верноподданный. Новеллы [Текст]: Пер. с немецкого / Генрих Манн.- М.: Худ. лит-ра, 1971.- 704 с., ил.- (Б-ка Всемирной литературы. Серия 3-я. Литература ХХ века).
		2р. 04к.
		1. Филология. Немецкая литература. Всемирная литература.
		- - Художественная литература - Проза - Немецкая литература - Всемирная литература - Филология - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

83(7)-3
М 235	Манн, Т. 
	Будденброки [Текст]: История гибели одного семейства: Пер. с немецкого / Томас Манн.- М.: Худ. лит-ра, 1969.- 640 с., ил.- (Б-ка Всемирной истории. Серия 2-я. Литература ХІХ века).
		1р. 75к.
		1. Филология. Немецкая литература.
		- - Художественная литература - Проза - Немецкая литература - Филология - Всемирная литература - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

33
М 240	Мануилов, А. А. 
	Понятие ценностей по учению экономистов классической школы [Текст]: (Смить, Рикардо и их ближайшие последователи): Критическое исследование по истории основных положений теоретической экономии. / А. А. Мануилов.- М.: Ун-тская тип., 1901.- 221 с.
		1. Основы политэкономии.
		- - Политика - Ценность - Экономика - Редкий фонд - Экономисты - РК. 		1 экз.

33
М 240	Мануилов, А. А. 
	Пособие к лекциям по политической экономии [Текст]. Вып. 1: Для слушателей автора / А. А. Мануилов.- М.: Тип. Л. Сомовой, 1908.- 224 с.
		б/ц.
		1. Основы политэкономии.
		- - Экономика - История - Политэкономия - РК - Политика - Редкий фонд. 		1 экз.

9(438)
М 241	Манусевич, А. 
	10 лет Народной Польши. [Текст] / А. Манусевич.- М.: Политической литературы, 1954.- 184с.
		2р.
		1. История Польши.
		- - Народный. 		1 экз.

9(438)
М 241	Манусевич, А.Я. 
	Очерки по истории Польши [Текст] / А.Я. Манусевич.- Учебно-педагогическое издательство.- М., 1952.- 405с.
		1. История Польши.
		- - История - Польша. 		1 экз.

9(44)3
М 243	Манфред, А.З. 
	Марат. [Текст] / Альберт Захарович. Манфред; (Жизнь замечат. людей:Сер.биогр.Вып.8(341)).- М.: Молодая гвардия, 1962.- 243с.
		1. Жизнь замечательных людей.
		- - Жизнь и деятельности. 		1 экз.

517.2
М 271	Манцевич, В. 
	Сборник правил и формул относящихся к дифференциальному и интегральному исчислениям. [Текст]: вариационное исчисление.Исчисление конечных разностей. / В. Манцевич.- М.: Тип. "Печатное дело"., 1907.- 344с.
		1. Математический анализ.
		- - Сборник - Правило - Формула - Дифференциальное - Интегральное - Исчисление - РК. 		1 экз.

634.8
М 250	Маракуев, В.Н. 
	Современные задачи виноградарства и виноделия [Текст] / В.Н. Маракуев.- Одесса: Тип. Исакович и Бейленсон, 1902.- 11 с.
		б/ц.
		1. Сельское хозяйство. Плодоводство. Виноградарство.
		- - Плодоводство - Виноградарство - Виноделия - РК - Сельское хозяйство - Редкий фонд. 		1 экз.

91(092с)
М 250	Маракуев, В. 
	Петр Симон Паллас, его жизнь, ученые труды и путешествия. [Текст] / В. Маракуев.- М.: Тип.А.А.Торлецкого, 1877.- 214с.
		1. История географическиой науки.
		- - Путишествия. 		1 экз.


М 250	Маракуев, Н.Н. 
	Галилей [Текст]: Его жизнь и ученые труды / Н Н Маракуев.- М.: Тип. И.Н. Кушнерева, 1903.- 130 с.
		б/ц.
		1. Ученые по астрономии. Галилей.
		- - Галилей - Астрономия - Естественные науки - РК - Редкий фонд - Наука. 		1 экз.


М 250	Маракуев, Н.Н. 
	Ньютон [Текст]: Его жизнь и труды / Н Н Маракуев.- 4-е изд.- М.: Тип. И.Н. Кушнерева, 1908.- 202 с.
		б/ц.
		1. Ученые по математике.
		- - Математика - Геометрия - Ньютон - Ученые - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

512(076)
М 277	Маракуев, Н.Н. 
	Элементарная алгебра. [Текст]: Систематический курс. / Н.Н. Маракуев.- М.: Тип.И.Н.Кушнарева.
		Т.2.-1903.-855с.
		1. Алгебра.
		- - Алгебра - Элементарный - Курс - РК. 		1 экз.


М 250	Маракуев, Н. 
	Ньютон [Текст]: Его жизнь и труды / Н Маракуев.- Б/м., 1899.- 176 с.
		б/ц.
		1. Ученые по математике.
		- - Математика - Физика - Ньютон - Ученые - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

513
М 250	Маракуев, С.В. 
	Геометрия практическая. [Текст]: Приложение к линейному черчению, землемерию, съемке планов, некоторым ремеслам и строительному искусству. / С.В. Маракуев.- М.: Тип.А.В.Васильева.
		1. Геометрия.
		- - Геометрия - Практическая - Приложение - РК. 		1 экз.

34(09С)-1
М 254	Маргулиес, М.С. 
	Уголовное уложение, 22 марта 1903 г. [Текст]: С постатейными выдержками из объяснительной записки и журналов Государственного Совета и подробным предметным и сравнительным указателями. / М.С. Маргулиес.- СПб.: Труд, 1904.- 482 с.
		б/ц.
		1. Государство и право СССР.
		- - Уголовное право - Уложение - Криминалистика - Право - Законы - Редкий фонд - РК. 		1 экз.

519.2
М 397	Марков, А.А. 
	Исчисление вероятностей. [Текст] / А.А. Марков.- Изд.3-ое.- Спб.: Тип.Имп.АН., 1913.- 381с.
		1. Теория вероятностей.
		- - Исчисление - Вероятность - РК. 		1 экз.

519.2
М 268	Марков, А.А. 
	Исчисление вероятностей. [Текст] / А.А. Марков.- Спб.: Тип.Имп.АН., 1900.- 279с.
		1. Теория вероятности.
		- - Исчисление - Вероятность - РК. 		1 экз.

517.949
М 268	Марков, А. 
	Исчисление конечных разностей. [Текст]: Интерплирование. / А. Марков.- Спб.: Тип.Имп.АН., 1889, 1913.- 175с., 381с.
		1. Математический анализ.
		- - Исчисление - Разность - Интерполирование. - РК. 		3 экз.

512.8
М 268	Марков, А. 
	О некоторых приложениях алгебраических непрерывных дробей. [Текст] / А. Марков.- Спб.: Тип.Имп.АН., 1884.- 453с.
		1. Алгебра.
		- - Приложение - Дробь - Непрерывный - РК. 		1 экз.

91(с4)
М 272	Марков, Е. 
	Очерки Кавказа:Картины кавказской жизни, природы и истории. [Текст] / Евгений. Марков.- М.: Вольф, 1904.- 592с.
		1. География Кавказа (в целом) За.
		- - Кавказской жизни. 		1 экз.

891.71
М 272	Марков, Е. 
	Очерки Крыма [Текст]: Посвящается моим Крымским друзьям / Евгений Марков.- Александровка, Курск. губ., 1872.- 593, [3] с.
		50р. 00к.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Очерки - РК - Художественная литература - Проза - Русская литература - Филология - Редкий фонд. 		1 экз.

91(063)
М 272	Марков, Е.С. 
	IX-й международный географический конгресс. [Текст] / Е.С. Марков.- С.Петербург: Тип.Ю.Н.Эрлих, 1877.- 18с.
		1. Географические и краеведческие.
		- - Географический конгресс. 		1 экз.

543(02)
М 279	Марковников, В. 
	Нормальный курс аналитической химии [Текст]: Для высших и средних учебных заведений и фармацевтов / В. Марковников.- М.: Тип. Э. Лисснера.
		Часть.1. Качественный анализ.-1887.-112с.
		1. Аналитическая химия.
		- - Химия - Анализы - Качественный анализ - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

3К13
М 276	Маркс, К. 
	Восемнадцатое Брюмера Луи Бонапарта. [Текст] / Карл. Маркс; Предисл.Ф.Энгельса; Пер.В.Н.Кричевского.- Спб.: Изд.Г.О.Львовича., 1906.- 98с.
		0р. 15к.
		1. Отдельные произведения и тематические сборники произведений Маркса и Энгельса.
		- - Брюмер - Луи Бонапарт - РК - Редкий фонд - История. 		1 экз.

3К13
Г 756	Маркс, К. 
	Гражданская война во Франции.(1870-71г.) [Текст] / Карл. Маркс; C предисл. Ф. Энгельса, пер. с нем. Н. Ленина.- Петербург, 1917.- 59, [2]с.
		1. Произведения К. Маркса.
		- - Война - Гражданская - Франция - 1870-71г. - РК - История Франции - Редкий фонд. 		1 экз.

3К13
М 276	Маркс, К. 
	К еврейскому вопросу. [Текст] / Карл. Маркс.- СПб.: Изд."Знание.", 1906.- 55с.
		0р. 10к.
		1. Произведения К. Маркса.
		- - Евреи - Марксизм - РК - Интернационал - Редкий фонд. 		2 экз.

3К13
М 276	Маркс, К. 
	К критике политической экономии [Текст] / Карл. Маркс; Пер. с нем. П.П. Румянцева.- СПб.: Изд."Шиповник", 1907.- 191с.
		б/ц.
		1. Произведения К. Маркса.
		- - Критика - Политика - Экономия - РК - Марксизм - Редки"й фонд. 		1 экз.

3К13
М 276	Маркс, К. 
	Критика некоторых положений политической экономии [Текст] / Карл. Маркс; Под ред. А.А. Мануилова, пер. с нем. П.П. Румянцева.- М., 1896.- 160 с.
		1р. 00к.
		1. Произведения К. Маркса.
		- - Критика - Маркс, К. - Политика - Политэкономия - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

3К13
Л 425	Маркс, К. 
	Лейпцигский Собор [Текст]: С введением Густава Мейера / К. Маркс, Ф. Энгельс.- Киев: Сорабкоп, 1924.- 30 с.
		б/ц.
		1. Произведения Маркса и Энгельса.
		- - Собор - Лейпциг - РК - Маркс, К - Энгельс, Ф - Редкий фонд. 		1 экз.

3К13
М 276	Маркс, К. 
	Либералы у власти. [Текст] / Карл. Маркс; Пер.с нем.А.Луначарского.- СПб.: Изд."Знание.", 1906.- 48с.
		0р. 08к.
		1. Произведения К. Маркса.
		- - Либерал - Власть - РК - Марксизм - Редкий фонд. 		2 экз.

3К13
М 276	Маркс, К. 
	Наемный труд и капитал [Текст] / Карл. Маркс; С предисл. В.К. Сережникова.- М.: Тип."Кооперативный Мир.", 1917.- 34 c.- (Б-ка по политическими и экономическими вопросами).
		б/ц.
		1. Произведения К. Маркса.
		- - Капитал - Наемный труд - Труд - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

3К13
М 276	Маркс, К. 
	Нищета философии [Текст]: Ответы на "философию нищеты" Прудона / Карл Маркс; Предисл. Ф.Энгельса; Пер. В.Д. Ульриха.- СПб.: Просвещение, 1905.- 169, [5]с.илл.
		0р. 51к.
		1. Произведения К. Маркса.
		- - Марксизм - Нищета - Философия - РК - Редкий фонд. 		2 экз.

3К13
О 110	Маркс, К. 
	О биологии [Текст] / Карл Маркс, Фридрих Энгелс, В.И. Ленин; Биологический ин-т Комакадемии.- М.: Партиздат., 1933.- 239 с.
		0р. 30к.
		1. Произведения Маркса, Энгельса, Ленина.
		- - Биология - РК - Редкий фонд - Наука. 		1 экз.

3К13
М 276	Маркс, К. 
	О коммунизме [Текст]: Пер. с нем. / К Маркс, Ф Энгельс.- 2-е изд.- Петроград: Изд. Совета Раб. и Солд. День, 1919.- 48 с.
		1р. 40к.
		1. Произведения К. Маркса и Ф. Энгельса.
		- - Коммунизм - РК - Редкий фонд - Маркс - Энгельс. 		1 экз.

3К
Р 322	Маркс, К. 
	Революция и контр - революция в Германии [Текст] / Карл Маркс; Предисл. Э.Маркс - Эвелинг, пер. с англ. Н.А. Алексеева.- 2-е изд.- СПб.: Новый мир, 1906.- 142 с.
		0р. 25к.
		1. Революция в Германии. 2. Марксизм.
		- - Революция - Германия - РК - Редкий фонд. 		2 экз.

3К13
М 276	Маркс, К. 
	Речь о свободе торговли [Текст] / Карл Маркс; Пер. с предисл. Г.В. Плеханова.- СПб.: Тип. Альтшулера, 1906.- 32с.
		0р. 04к.
		1. Произведения К. Маркса.
		- - Маркс - Рынок - Торговля - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

3К13
М 276	Маркс, К. 
	Речь о свободе торговли [Текст]: Произнесенная в публичном заседании Демократической Ассоциации в Брюсселе 9 января 1848 г. / Карл Маркс; Пер. с франц. С.А. Алексеева.- 2-е изд.- Одесса: Изд. Е.М. Алексеевой, 1905.- 23 с.
		0р. 04к.
		1. Произведения К. Маркса.
		- - Рынок - Экономика - Торговля - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

3К1
С 550	Маркс, К. 
	Собрание исторических работ [Текст]. Т. 6. Борьба классов во Франции 1848 - 1850 г. 18-е брюмера Луи Бонопарта. Революция и контр - революция в Германии / Карл. Маркс; Пер. с нем. В.Базарова и И.Степанова.- СПб.: Изд. С. Скирмунта, 1906.- 456 с.
		б/ц.
		1. Произведения К. Маркса.
		- - Марксизм - История - Философия - Революция - Германия - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

3К13
М 24	Маркс, К. 
	Собрание сочинений. [Текст]. Т. 5. Т. 2. Кн. 2. Капитал. Процесс обращения капитала / К. Маркс, Ф. Энгельс; Под ред. В. Базарова и И.Степанова.- 2-е изд.- М.: Книгоиздат."Коммунист.", 1918.- 515 с.
		б/ц.
		Т.5. Т. 2. Кн. 2.
		1. Произведения Маркса и Энгельса.
		- - Капитал - Сочинение - РК - Маркс - Энгельс - Редкий фонд. 		1 экз.

3К13+1М
М 234	Маркс, К., Энгельс, Ф. 
	Манифест Коммунистической партии. [Текст] / К., Энгельс, Ф. Маркс.- М.: Политиздат, 1966.- 126с.с илл.
		0р. 48к., 100тыс.экз.
		1. Произведения К. Маркса и Энгельса. 2. Диалектический материализм.
		- - Манифест - Коммунистическая партия - Партии - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

401.39(99796(06)
М 311	Марр, Н.Я. 
	Кавказские племенные названия и местные параллели [Текст] / Н.Я. Марр; Российская академия наук. Труды комиссии по изучению племенного состава населения России.- Петроград: Тип. Госакадемии, 1922.- 39 с.
		б/ц.
		1. Языкознание. Филология.
		- - Русский язык - Кавказский диалект - Племя - Этнография России - Населения России - РК - Россия - Редкий фонд. 		1 экз.


М 287	Марр, Н.Я. 
	Основные вопросы языкознания [Текст]. Т. 2. Избранные работы / Н Я Марр; АН СССР. Гос. Акад. истории материальной культуры им. Н.Я. Марра.- Л.: Гос.соц.-экон. издат., 1936.- 521 с.
		б/ц.
		1. Языкознания. Филология.
		- - Филология - Языкознания - РК-1650 - Редкий фонд. 		1 экз.

84(7)-3
М 290	Мартен Дю Гар, Р. 
	Семья Тибо [Текст]: Пер. с французского / Роже Мартен Дю Гар.- М.: Худ. лит-ра.- (Б-ка Всемирной литературы. Серия 3-я. Литература ХХ века).
		2р. 70к.
		Т.2.-1972.- 912 с., ил.
		Т.1.-1972.-800 с., ил.
		1. Филология. Французская литература.
		- - Художественная литература - Французская литература - Проза - Всемирная литература - Филология - РК - Редкий фонд. 		2 экз.

341.24
М 27	Мартенс, Ф. 
	Собрание трактатов и Конвенций, заключенных Россией с иностранными державами [Текст] / Ф. Мартенс.- СПб.: Тип. МПС.
		Т.4.Ч.2.-1878.-603 - 1178сс.
		Т.5.-1880.-408 с.
		1. Международное право.
		- - Договора - Трактат - Конвенции - Заключении - Россия - Иностранные державы - Законы - РК - Редкий фонд. 		2 экз.

34(09С)
М 290	Мартенс, Ф.Ф. 
	Россия и Англия в Средней Азии [Текст] / Ф.Ф. Мартенс.- СПб.: Росс. библиография, 1880.- 91 с.
		б/ц.
		1. Международное право.
		- - Россия - Англия - Средняя Азия - РК - Государство - Право - Редкий фонд - Международное право. 		1 экз.

54
М 316	Мартин, Д. 
	Чудеса и завоевания современной химии [Текст]: Теория и практика современной химии в популярном изложении для неспециалистов и учащихся / Д. Мартин; Пер. с англ. Е.Лазарева, под ред. А.Н. Баха.- М.: Тип. Печатное дело, 1913.- 323 с.
		б/ц.
		1. Химия. Применение химии в жизни.
		- - Чудеса химии - Химия - История химии - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

9(с)16
М 293	Мартов, Л. 
	Пролетарская борьба в России [Текст] / Л. Мартов; Предисл. П. Аксельрода.- СПб.: Изд. Н.Глаголева.- 132 с.
		30 коп.
		1. Россия в эпоху капитализма.
		- - Борьба - Пролетарский - Россия - РК. 		2 экз.

551.43(57.13)
М 323	Мархилевич, И.И. 
	Горные породы средней Бухтармы [Текст] / И.И. Мархилевич; Труды Гл. Геол.-Развед. Упр. ВСНХ СССР, Вып. 68.- М.: Тип. им. Котлякова, 1931.- 218 с.
		б/ц.
		1. Геология. Горные породы.
		- - Горные породы - Горное дело - Бухтарма - РК - Редкий фонд - Казахстан. 		1 экз.


М 301	Маршак, С. 
	Сказки, песни, загадки. Стихотворения. В начале жизни [Текст]: Страницы воспоминаний / С Маршак.- М.: Детская литература, 1981.- 640 с., ил.- (Б-ка мировой литературы для детей).
		2р. 10к.
		1. Филология. Русская литература. Детская литература.
		- - Художественная литература - Фольклор - Сказки - Поэзия - Проза - Русская литература - Фольклор - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

597
М 325	Маршал, А. 
	Лягушка [Текст]: Введение в анатомию, гистологию и эмбриологию / А. Маршал; Пер. с 5-го изд.1894 г. Николай Зограф.- М., 1896.- 160 с.
		б/ц.
		1. Зоология. Рыбы. Ихтиология.
		- - Биология - Анатомия пресмыкающиеся - Гистология рыб - Физиология рыб и пресмыкающиеся - Лягушка - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

591.4
М 325	Маршал. 
	Анатомия птиц в общедоступном изложении [Текст] / Маршал; Пер. с нем. Н.А. Холодковского.- 2-е изд.- СПб.: Изд. Н.А. Козлова, 1902.- 356 с.
		1р. 50к.
		1. Зоология. Анатомия птиц. Орнитология.
		- - Орнитология - Птицы - Анатомия птиц - Биология - РК - Зоология - Редкий фонд. 		1 экз.

612.6
М 325	Маршал, М. 
	Развитие человеческого зародыша [Текст] / М Маршал; Пер. с доп. В.Н. Львова.- М.: Изд. М.и С. Сабашниковых, 1905.- 201 с.- (Учебники по биологии).
		б/ц.
		1. Медицина. Развитие человеческого зародыша. Гинекология.
		- - Зародыш - Человеческий зародыш - Медицина - РК - Гинекология - Редкий фонд. 		3 экз.

591.3
М 325	Маршал, М. 
	Руководство к эмбриологии [Текст] / М. Маршал; Пер. с англ. Н.Кольцова, под ред. В.Н. Львова.- М.: Изд. М.и С. Сабашниковых, 1901.- 400 с.- (Учебники по биологии).
		б/ц.
		1. Зоология. Эмбриология животных.
		- - Биология - Эмбриология животных - РК - Анатомия животных - Физиология животных - Нервные системы - Эндокринология - Редкий фонд. 		1 экз.

592
М 297	Маршалл, В. 
	Альбом картин по зоологии низших животных [Текст] / Вильям Маршалл; Пер. с нем. Г.Г. Якобсона.- СПб.: Просвещение, 1901.- 130 с.
		б/ц.
		1. Зоология. Беспозвоночные.
		- - Биология - Низшие животные - Зоология - Альбом по зоологии - Редкий фонд - РК. 		1 экз.

598.2
М 325	Маршалл, В. 
	Строение тела птиц [Текст] / В. Маршалл; Пер. с нем. Н.А. Холодковского.- СПб.: Изд. М.Н. Осипова, 1898.- 356 с.
		3р. 00к.
		1. Зоология. Птицы. Орнитология.
		- - Орнитология - Птицы - Зоология - РК - Биология - Редкий фонд. 		1 экз.

778.5(092с)
М 307	Марьямов, А.М. 
	Довженко. [Текст] / Александр Моисеевич. Марьямов; (Жизнь замечат.людей:Сер.биогр.Вып.24(444)).- М.: Молодая гвардия, 1968.- 384с.
		1. Жизнь замечательных людей.
		- - Жизнь и деятельности. 		1 экз.

3КП1(092)
М 309	Марягин, Г.А. 
	Постышев. [Текст] / Георгий Александрович. Марягин; (Жизнь замечат.людей:Вып.14(409)).- М.: Молода гвардия, 1965.- 304с.
		1. Жизнь замечательных людей.
		- - Жизнь и деятельности. 		1 экз.


М 310	Масанов, И.Ф. 
	Словарь псевдонимов русских писателей, ученых и общественных деятелей [Текст]. Т. 4. Новые дополнения к алфавитному указателю псевдонимов. Алфавитный указатель авторов: В 4-х томах / И.Ф. Масанов; Всесоюзная кн. палата.- М.: Изд-во Всесоюзн. кн. палаты, 1960.- 559 с.
		25р. 00к.
		1. Псевдонимы русских писателей.
		- - Словари псевдонимов - русские писатели - Псевдонимы - Ученые - Общественные деятели - Редкий фонд - РК. 		1 экз.

3К
М 310	Масарик, О.О. 
	Начала социалистического общества. [Текст]: (Главные вопросы марксистской политики).Революция или эволюция? / О.О. Масарик; Пер.Н.Ястребова.- СПб.: Изд. партии "Свободомыслящих", 1906.- 54 с.
		0р. 35к.
		1. Социалистическое общество.
		- - Марксизм-ленинизм - Социализм - Общество - РК - Революция - Редкий фонд. 		1 экз.

33
М 315	Маслов, П. 
	Капитализм [Текст]. Ч. 1. Наемный труд и заработная плата / П. Маслов.- СПб.: Жизнь и Знание, 1914.- 357 с.
		б/ц.
		1. История политэкономии.
		- - Капитализм - Экономика - Труд - Заработная плата - Редкий фонд - РК. 		1 экз.

33
М 315	Маслов, П. 
	Теория развития народного хозяйства [Текст]: Введение в социологию и политическую экономию / П. Маслов.- СПб.: Тип. В. Безобразова, 1910.- 380 с.
		б/ц.
		1. История экономики.
		- - Экономика - Народное хозяйство - Социология - Хозяйство - Политика - Экономия - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

355.48
М 317	Масловский, Д.Ф. 
	Записки по истории военного искусства в России. [Текст]: 1683-1762гг. с планами, чертежами и схемами. / Д.Ф. Масловский.- Спб.: Тип.В.Безобразова.
		Вып.1.-1891.-397с.
		1. История военного искусства.
		- - История - Записка - Военное - Искусство - Россия - РК - реставрация. 		1 экз.

9(3)
М 324	Масперо. 
	Древняя история народов Востока [Текст] / Масперо; Пер. с YI-го французкого издания.- М.: Типо-литография В.Рихтер, 1903.
		1. История Древнего мира.
		- - Древняя - Народный - История - Восток - РК. 		1 экз.

22
М 29	Матай. 
	Ізгі хабар. [Текст] / Матай.- Стокгольм: Библия аудару институты., 1989.- 116, [2карт.]б.
		5р.00.
		1. Библия.
		- - Матай - Ізгі - Хабар - РК-1415. 		1 экз.

342
М 33	Матвеев, Б.Ф. 
	Право публичных собраний [Текст]: Очерк развития и современной постановки права публичных собраний во Франции, Германии и Англии / Б.Ф. Матвеев.- СПб.: Общественная Польза, 1909.- 393, [1]с.
		б/ц.
		1. История государства и права Европейских стран.
		- - Право - Европа - Собрании - Франция - Германия - Англия - РК - Редкий фонд. 		1 экз.


М 345	Маторина, Р П. 
	Рукописи и переписка В.Г. Белинского [Текст]: Каталог / Р П. Маторина; Под ред. Н.Л. Бродского; Гос. б-ка СССР им. В.И. Ленина.- М., 1948.- 42 с.
		3р. 00к.
		1. Рукописи В. Г. Белинского.
		- - Литературоведение - Филология - Рукописи - Белинский В.Г. - Русские писатели - Редкий фонд. 		1 экз.

91(51)
М 384	Матусовский, З. 
	Географическое обозрение Китайской империи. [Текст] / З. Матусовский.- С. Петербург: Тип.Имп.А.Н., 1888.- 355861.
		1. География Китая.
		- - Китайской империи. 		1 экз.

А 841.3
М 353	Матюшкин, Н И. 
	Советский патриотизм - могучая движущая сила социалистического общества [Текст] / Н И. Матюшкин.- М.: Политиздат., 1952.- 392 с.
		0р. 75к.
		1. Советский патриотизм.
		- - Патриотизм - Социалистическое - Общество - Социализм - Редкий фонд - РК-1085. 		1 экз.

32С1
М 353	Матюшкин, Н. И. 
	СССР - страна великого содружества народов [Текст] / Н. И. Матюшкин.- М.: Госиздат. культ.-просвет. лит., 1953.- 301 с.
		8р. 00к.
		1. Интернационализм. Национальная политика.
		- - СССР - Политика - Содружество - Редкий фонд - РК-1086 - Интернационализм. 		1 экз.

327
М 356	Мауренбрехер, М. 
	Социализм и международные отношения [Текст] / М. Мауренбрехер; Пер. Б.Ревзина и И.Постманов.- СПб.: Энергия, 1907.- 32 с.- (Задачи соц. культуры: Х).
		0р. 15к.
		1. Международные отношения.
		- - Социализм - Внешняя политика - Политика - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

612.821
М 360	Мах, Э. 
	Анализ ощущений и отношение физического к психическому [Текст] / Э. Мах; Пер. с нем. Г. Котляра, с предисл. А. Богданова.- 2-е изд.- М.: Изд. С. Скирмунта, 1908.- 309 с.
		1р. 00к.
		1. Медицина. Психологическая физиология. Высшая нервная деятельность.
		- - Физиология человека - Медицина - Нервная система - Психика - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

53
М 356	Мах, Э. 
	Популярно-научные очерки [Текст] / Эрнест Мах; Пер. с нем. с предисловием автора Г.А. Котляра.- СПб.: Образование, 1909.- 339 с.
		б/ц.
		1. История физики.
		- - Физика - Научные взгляды - Редкий фонд - РК. 		1 экз.


М 360	Махабхарата. 
	Рамаяна [Текст]: Пер. с санскрита / Махабхарата.- М.: Хкд. лит-ра, 1974.- 607 с., ил.- (Б-ка Всемирной литературы. Серия 1-я. Литература Древнего Востока, античного мира, средних веков, возрождения 17-18 веков).
		1р. 70к.
		1. Филология. Индийская литература. Санскритская литература.
		- - Художественная литература - Индийская литература - Санскритская литература - Древний Восток - Литература Востока - Филология - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

494.342-3
М 363	Махмудов, Х. 
	Казахско-русский словарь [Текст] / Х. Махмудов, Г Мусабаев; Отв. ред. Г. Мусабаев; АН Каз. ССР. Ин-т языка и литературы.- Алма-Ата: Изд-во АН, 1954.- 574 с.
		б/ц.
		1. Языкознание. Филология.
		- - Казахский язык - Казахско-русский - РК - Словари - Филология - Редкий фонд. 		1 экз.

495.6-5
М 368	Мацокин, Н.П. 
	Очерк морфологии настоящего времени японского глагола [Текст] / Н.П. Мацокин; Труды Дальневосточного Государственного университета и Дальневосточного краевого научно-исследовательского института, Т.І, вып. 4.- Владивосток: Тип. Дальневост.ун-та, 1929.- 141 с.- (Серия УІ, N 9).
		б/ц.
		1. Языкознание. Филология.
		- - Восточные языки - Морфология - Глагол - Японский язык - РК - Языкознание - Филология - Редкий фонд. 		1 экз.

32(729.1)
М 382	Машкин, В. 
	В стране "длиннобородых" [Текст]: Кубинский репортаж. / В. Машкин.- М.: Молодая гвардия, 1960.- 100 с.
		1р. 35к.
		1. Политика в государстве Кубы.
		- - Куба - Политика Кубинцев - Редкий фонд - РК-1299 - Длиннобороды. 		1 экз.

91
М 385	Маштаков, П.Л. 
	Список рек бассейнов Днстра и Буга (Южнаго) [Текст] / П.Л. Маштаков.- Петроград: Тип.АН., 1917.- 55с.
		1. География.Краеведение.Экспедиц.
		- - Днстра и буга. 		1 экз.

891.71(с2)092(Маяковский)
М 392	Маяковский, В.В. 
	Маяковский материалы и исследования [Текст] / В.В. Маяковский; АН СССР институт мировой литературы им.А.М.Горького.- М.: Гос.изд-во "Худ.лит-ра", 1940.
		1. Маяковский, Владимир Владимирович, о нем.
		- - Творчество - РК-1275. 		1 экз.

Р(с)-1
М 392	Маяковский, В.В. 
	Простое как мычание [Текст] / Владимир Владимирович Маяковский.- М.: Книга, 1990.- 116, 7, [2]с.- (Книжные редкости. Б-ка репринт. изд.).
		2р. 00к.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Художественная литература - Поэзия - Русская литература - РК-1323 - Филология - Редкий фонд. 		1 экз.


М 392	Маяковский, В. 
	Стихотворения. Поэмы. Пьесы [Текст] / В Маяковский.- М.: Худ. лит-ра, 1969.- 736 с., ил.- (Б-ка Всемирной литературы. Серия 3-я. Литература ХХ века).
		1р. 81к.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Художественная литература - Поэзия - Драматургия - Пьесы - Русская литература - Филология - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

Р(с)-1
М 392	Маяковский, В.В. 
	Простое как мычание: [Сборник] / Владимир Владимирович Маяковский.- М.: Книга, 1990.- 116, 7, [2]с.- (Книж.редкости : Б-ка репринт.изд.).
		2р.00к.
		1. Русская художественная литература, после 1917 года-Поэзия.
		- - Русская литература - Поэзия - Х. л. - РК-1323. 		1 экз.

669.1
М 377	Мевиус, А. 
	Учебный курс металлургии [Текст]: Чугуна. железа и стали / А. Мевиус; По руководству д-ра Веддинга.- Харьков: Тип. Зильберберга, 1894.- 510, [4] с., табл.
		б/ц.
		1. Металлургия. Черные металлы и их сплавы.
		- - Металлы - Железа - Металлургия - Чугун - Стали - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

581.9
М 979	Медведев, Я.С. 
	Растительность Кавказа [Текст]: Опыт ботанической географии Кавказского перешейка / Я.С. Медведев.- Тифлис: Тип. К.П. Козловского.
		Т.1.Bып.1.-1922.- 86 с.
		1. Ботаника. Флора Кавказа.
		- - Растительность - Кавказ - Биология - РК - Флора - Редкий фонд. 		1 экз.

91(51)
М420	Медведков, Н. 
	Небесная империя(Китай) [Текст] / Н. Медведков.- М.: Тип.И.Д.Сытина, 1901.- 83с.
		1. География Китая.
		- - Небесная. 		1 экз.

9(569.4)
М 424	Медников, Н А. 
	Палестина от завоевания ее арабами до крестовых походов по арабским источникам. [Текст] / Н А. Медников.- С-Петербург, 1897.- 715.
		1. История Израиля.
		- - Палестина. 		3 экз.

338:621.3
V 441	Мезенин, М. 
	Великие стройки коммунизма [Текст] / М. Мезенин.- Иваново: Госиздат, 1952.- 76 с.
		0р. 65к.,.
		1. Коммунистическое общество. 2. Коммунизм.
		- - Политика - История - Общественные формации - РК-1084 - Редкий фонд. 		1 экз.

577.2
М 391	Мезерницкий, П.Г. 
	От теории к жизни [Текст]: Этюды по поводу 606 препаратов Эрлиха / П.Г. Мезерницкий.- СПб.: Образование, 1911.- 102 с.
		б/ц.
		1. Общая биология. Биология.
		- - Теория о жизни - Жизнь - Препарат Эрлиха - РК - Биология - Редкий фонд. 		1 экз.


М 391	Мезьер, А.В. 
	Словарный указатель по книговедению [Текст] / А.В. Мезьер.- Л.: Колос, 1924.- 926с., УШ сс.
		б/ц.
		1. Словарный указатель по книговедению.
		- - Книговедение - Указатели - Словари - Редкий фонд. 		1 экз.

891.71
М 410	Мей, Л. 
	Полное собрание сочинений [Текст]: С критико-биографическим очерком, библиографическим указателем и портретом и автографом автора / Л. Мей.- 4-ое изд.- СПб.: Изд. А.Ф. Маркса.
		Т.1.Стихотворения.-1911.- 621 с.
		Т.2.Драматические произведения и рассказы.-1911.- 560с.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Художественная литература - Драматургия - Проза - Русская литература - РК - Филология - Редкий фонд. 		7 экз.

58(038)
М 394	Мейер, А. 
	Ботанический подробный словарь или травник [Текст] / А. Мейер.- М.: Тип.ун-та, 1781.- 622 с.
		Ч.1.-1781.- 622 с.
		1. Ботаника. Словари по ботанике.
		- - Словари - Ботаника - Травник - РК - Растения - Биология - Редкий фонд. 		1 экз.


М 395	Мейер, В. 
	Жизнь природы [Текст]: Картина физических и химических явлений / Вильгельм Мейер; Пер. с нем. А.Р. Кулишера, под ред. Н.А. Гезехуса.- СПб.: Просвещение, 1909.- 651 с.
		б/ц.
		1. Природоведение.
		- - Естественные науки - Экология - Биология - Природа - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

52
М 395	Мейер, В. 
	Мироздание [Текст]: Астрономия в общепонятном изложении / В. Мейер.- 4-е изд.- СПб.: Просвещение.- 682 с.
		б/ц.
		1. Астрономия. Мироздание.
		- - Мироздание - Астрономия - Общепонятный - РК - Вселенная - Редкий фонд. 		3 экз.

34(09И)
М 451	Мейер, Г. 
	Государственные административные учреждения Англии, Франции, Германии и Австрии [Текст] / Георг Мейер; Пер. с нем. П. Шеймина.- Одесса: Тип.С.Ю.Ломницкого, 1889.- 78, [2]с.
		б/ц.
		1. История государства и права капиталистических странах.
		- - Государство - Административное право - Европа - Англия - Германия - Франция - РК - Австрия - Редкий фонд. 		1 экз.

34С4
М 45	Мейер, Д.И. 
	Русское гражданское право [Текст]: Чтения / Д.И. Мейер; Под ред. А.И. Вицына.- 6-е изд., испр. и доп.- СПб.: Тип. Д.В. Чичинадзе, 1894.- 729 с.
		б/ц.
		1. Гражданское право СССР.
		- - Россия - Гражданское право - РК - Право - Законы - Редкий фонд. 		1 экз.

34С4
М 45	Мейер, Д.И. 
	Русское гражданское право [Текст]: Чтения / Д.И. Мейер; Под ред. А.И. Вицына.- 9-е изд. испр. и доп.- СПб.: Тип. М. Меркушева, 1910.- 650, [40]с.
		б/ц.
		1. Гражданское право СССР.
		- - Россия - Гражданское право - РК - Право - Законы - Редкий фонд. 		1 экз.

541
М 395	Мейер, Л. 
	Основы теоретической химии [Текст] / Л. Мейер; Пер. со 2-го изд. Н.С. Дрентельна.- СПб.: Тип. И. Гольдберга, 1894.- 258 с.
		б/ц.
		1. Теоретическая химия.
		- - Основы химии - Химия - Редкий фонд - РК. 		2 экз.

371
М 423	Мейман, Э. 
	Лекции по экспериментальной педагогике. [Текст]: Физическое и духовное развитие детей. / Эрнест. Мейман; Пер.с нем.Н.Д.Виноградова.- Изд.3-ое.- М.: Изд.Т-ва"Мир".
		Т.1.-1914.-660с.
		1. Советская педагогика.
		- - Лекция - Экспериментальный - Педагогика - Физическое и духовное - Развитие - РК. 		1 экз.


	Мелау, Р., Бухерер, Г.Т. 
	Практическое руководство по химии красящих веществ. [Текст]: (Far / Р., Бухерер, Г.Т. Мелау.- 1916.		0 экз.

667
М 414	Мелау, Р. 
	Практическое руководство по химии красящих веществ [Текст] / Р Мелау, Г Т Бухерер; Под ред. В.В. Шарвина, пер. П.Ф. Рюмшина; Науч.-техн. упр. ВСНХ.- Л.: Тип."Красной газеты", 1927.- 416 с.
		1. Легкая промышленность. Химическая технология. Красильное производство.
		- - Химическая технология - Химия - Красители - Легкая промышленность - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

82(3)-3
М 471	Мелвилл, Г. 
	Моби Дик, или белый кит [Текст]: Пер. с английского / Герман Мелвилл.- М.: Худ. лит-ра, 1967.- 608 с., ил.- (Б-ка Всемирной литературы. Серия 2-я. Литература ХІХ века).
		1р. 50к.
		1. Филология. Английская литература.
		- - Художественная литература - Английская литература - Проза - Всемирная литература - Филология - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

551.45:63
М 416	Мелик-Саркисян, С.А. 
	Муганская степь [Текст]: Естественно - исторический и сельскохозяйственный очерк / С.А. Мелик-Саркисян.- СПб.: Тип. Градоначальства, 1897.- 78 с.
		б/ц.
		1. География. Физическая география. Краеведение.
		- - Муганская степь - Очерки - Естественно - исторический - Сельскохозяйственный - РК - География - Краеведение - Редкий фонд. 		1 экз.

33
М 474	Мелин, Ж. 
	Назад к земле [Текст] / Жюль Мелин; Пер. с франц. М.Таль, под ред. В.Ф. Тотомианца.- М.: Труд, 1914.- 190 с.
		1р. 25к.
		1. История о труде.
		- - Труд - Экономика - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

9(с)2
М 480	Мельгунов, С.П. 
	Последний самодержец [Текст]: (Черты для характеристики Николая II) / Сергей Петрович Мельгунов.- [Репринт.воспроизведение изд.1917 г.].- М.: Изд-во МГУ, 1990.- 16с.
		1р.40к.
		1. История СССР, 1917-1958 гг.
		- - История - Самодержавие - Россия - Николай II - РК-1409. 		2 экз.

9(с)176
М 480	Мельгунов, С.П. 
	Судьба императора Николая II после отречения [Текст] / Сергей Петрович Мельгунов.- Нью-Йорк: Телекс МГУ, 1991.- 422, [1]с.
		ISBN 0-938181-16-5: 80т.00т.
		1. Россия в первой мировой войне.
		- - История - Судьба императора - Николай II - Россия - РК-1539. 		2 экз.

9(с)2
М 480	Мельгунов, С.П. 
	Последний самодержец: (Черты для характеристики Николая II) / Сергей Петрович Мельгунов.- [Репринт.воспроизведение изд.1917 г.].- М.: Изд-во МГУ, 1990.- 16с.
		1р.40к.
		1. История СССР, 1917-1958 гг.
		- - История - Самодержавие - Россия - Николай II - РК-1409. 		1 экз.

9(с)176
М 480	Мельгунов, С.П. 
	Судьба императора Николая II после отречения/ Сергей Петрович Мельгунов.- Нью-Йорк: Телекс МГУ, 1991.- 422, [1]с.
		ISBN 0-938181-16-5: 80т.00т.
		1. Россия в первой мировой войне.
		- - История - Судьба императора - Николай II - Россия - РК-1539. 		1 экз.

891.71
М 482	Мельников-Печерский, П.И. 
	Полное собрание сочинений. [Текст] / П.И. Мельников-Печерский.- М.: Изд.М.О.Вольф.
		Т.1.-1897.-324с.
		Т.2.-1897.-377с.
		Т.III.-1897.-400с.
		Т.IV.-1897.-384с.
		Т.V.-1897.-366с.
		Т.VI.-1897.-380с.
		Т.VII.-1898.-417с.
		Т.VIII.-1898.-393с.
		Т.ІХ.-1898.-441с.
		Т.Х.-1898.-241с.
		Т.ХІ.-1898.-295с.
		Т.ХІІ.-1898.-432с.
		Т.ХІІІ.-1898.-396с.
		Т.ХІV.-1898.-396с.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Полное - Собрание сочинение - РК. 		14 экз.


М 482	Мельникова, Н Н. 
	Издания напечатанные в типографии Московского университета [Текст]: ХУШ век / Н Н. Мельникова.- М.: Изд-во Моск. ун-та, 1966.- 456 с.
		2р. 75к.
		1. Издания Московского университета.
		- - МГУ - Университетские издания - Периодика - Редкий фонд - Библиографии. 		1 экз.

34С4
М 50	Менгер, А. 
	Гражданское право и неимущие классы населения [Текст] / Антон Менгер; Пер. с нем. Я.А. Лурье.- СПб.: Просвещение, 1906.- 367 с.
		б/ц.
		1. Гражданское право СССР.
		- - Гражданское право - Законы - Население - РК - Право - Неимущие классы населения - Редкий фонд. 		1 экз.

34(09И)
М 500	Менгер, А. 
	Новое учение о государстве [Текст] / Антон. Менгер; Пер. с нем. В.Л. Шанцера.- М.: Колокол, 1905.- 264 с.
		0р. 50к.
		1. История государства и права.
		- - Государство - Право - Законы - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

34
М 500	Менгер, А. 
	Новое учение о государстве [Текст] / Антон Менгер; Пер. со второго издания Л.Жбанкова.- СПб.: Изд. О.Н. Поповой, 1905.- 320 с.
		б/ц.
		1. Юридические науки. Право. Законы.
		- - Государство - Законы - Право - РК - Редкий фонд. 		2 экз.

34(09И)
М 500	Менгер, А. 
	Новое учение о государстве [Текст] / Антон Менгер; Пер.с нем. П. Тучапского, под ред. Б. Кистяковского.- 2-е изд.- СПб.: Изд. С.Скирмунта, 1906.- 326 с.
		б/ц.
		1. История государства и права.
		- - Право - Законы - Государство - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

1Ф
М 500	Менгер, А. 
	Новое учение о нравственности. [Текст] / Антон Менгер; Пер. с нем. под ред. М.Рейснера.- СПб.: Дело, 1906.- 92 с.
		б/ц.
		1. Философия нравственности.
		- - Философия - Этика - Нравственность - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

9(52)
М 501	Мендарин, В. М. 
	Сиогун и Сейи Тайсиогун Бакуфу. [Текст] / В. М. Мендарин; Лингвистические и исторические очерки.- Владивосток., 1916.- 198с.
		1. История Японии.
		- - Очерк. 		1 экз.

001с
М 501	Менделеев, Д. 
	Заветные мысли [Текст] / Д. Менделеев.- СПб.: Тип.М.П.Фроловой, 1904.
		20к.
		Глава 5.-236с.
		1. Наука в СССР.
		- - Мысль - Наука - СССР - РК. 		2 экз.

001с
М 501	Менделеев, Д. 
	Заветные мысли [Текст] / Д. Менделеев.- СПб.: Тип.М.П.Фроловой, 1904.
		50к.
		Главы 6-7.-316с.
		1. Наука в СССР.
		- - Мысль - Наука - СССР - РК. 		2 экз.

001с
М 501	Менделеев, Д. 
	Заветные мысли [Текст] / Д. Менделеев.- СПб.: Тип.М.П.Фроловой, 1905.
		65к.
		Главы 8 и 9.-427с.
		1. Наука в СССР.
		- - Мысль - Наука - СССР - РК. 		2 экз.

001с
М 501	Менделеев, Д. 
	Заветные мысли [Текст] / Д. Менделеев.- СПб.: Тип.М.П.Фроловой, 1904.
		1р.25к.
		Первые 4 главы.-204с.
		1. Наука в СССР.
		- - Мысль - Наука - СССР - РК. 		2 экз.

547
М 431	Менделеев, Д. 
	Органическая химия [Текст] / Д. Менделеев.- 2-ое изд.- СПб.: Тип. Общественная польза, 1863.- 535 с.
		б/ц.
		1. Органическая химия.
		- - Органическая - Химия - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

54
М 431	Менделеев, Д. 
	Основы химии [Текст] / Д. Менделеев.- 8-ое изд.- СПб.: Тип. М.П. Фроловой, 1906, 1889.- 800 с.
		б/ц.
		1. Основы химии.
		- - Общая химия - Химия - РК - Редкий фонд. 		4 экз.

54
М 431	Менделеев, Д. 
	Основы химии [Текст] / Д. Менделеев.- 4-ое изд.- СПб.: Тип. В. Демакова, 1882.- 612 с.
		Часть.1.-1881.-544с.
		Ч.2.-1882.- 612 с.
		1. Основы химии.
		- - Менделеев - Химия - РК - Химические элементы - Редкий фонд. 		2 экз.

001 с + 33сс
М 501	Менделъева, Д. 
	Заветные мысли [Текст]. 1 - 4 главы / Д. Менделъева.- СПб: Тип. М. П. Фроловой, 1904.- 204 с.
		б/ц.
		1. Наука. Экономика.
		- - Редкий фонд - Наука - Экономика - Политика - РК. 		1 экз.


М 501	Менделъева, Д. 
	Заветные мысли [Текст]. Глава 5 / Д. Менделъева.- СПб: Тип. М. П. Фроловой, 1904.- 205 - 236 сс.
		б/ц.
		1. Философия.
		- - Наука - Философия - История - Японская война. 		1 экз.

001с + 37
М 501	Менделъева, Д. 
	Заветные мысли [Текст]. Главы 6 и 7 / Д. Менделъева.- СПб: Тип. М. П. Фроловой, 1904.- 237 - 316 сс.
		б/ц.
		1. Наука и просвещение.
		- - Педагогика - Просвещение - Наука - Редкий фонд - РК. 		1 экз.

001 с+ 338
М 501	Менделъева. 
	Заветные мысли [Текст]. Главы 8 и 9 / Менделъева.- СПб: Тип. М. П. Фроловой, 1905.- 318 - 428 ссл.
		б/ц.
		1. Наука и экономика.
		- - Философия - Наука - Экономика - Редкий фонд - РК. 		1 экз.

82(32(092)
М 501	Мендельсон, М.О. 
	Марк Твен [Текст] / Морис Осипович. Мендельсон; (Жизнь замечат.людей:Сер.биогр.Вып.16(263)).- М.: Молодая гвардия, 1964.- 432с.
		1. Жизнь замечательных людей.
		- - Жизнь и творчества. 		1 экз.

9(44)3
М 500	Мендельсон, С. 
	Парижская Коммуна 18 марта. Ее происхождение и значение. [Текст]: Пер. с немецкого. / С. Мендельсон.- Петроград"Пролетарская Мысль".- 1918.- 79c.
		2р.
		1. Франция в период новой истории.
		- - Париж - реставрация. 		1 экз.

591.9(584.6)
М 437	Мензбир, М. А. 
	Зоологические участки Туркестанского края и вероятное происхождение фауны последнего [Текст] / М. А. Мензбир; "Временник" о-ва содействия успехам опытных наук и их практических применени й им. Х.С. Леденцова.- М.: Тип."Русская печатня.", 1914.- 144, [1]с.карт.
		б/ц.
		1. Зоология. Фауна Казахстана.
		- - Туркестан - Биология - Фауна - Зоология - РК - Животные - Редкий фонд. 		1 экз.

591.9
М 437	Мензбир, М.А. 
	Объяснительный текст к зоогеографическому атласу [Текст] / М.А. Мензбир.- М.: Изд. М.и С. Сабашниковых, 1911.- 32 с.
		б/ц.
		1. Зоология. Зоогеография животных. Фауна.
		- - Биология - Фауна животных - Зоология - Атлас - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

598.2
М 437	Мензбир, М.А. 
	Охотничьи и промысловые птицы Европейской России и Кавказа [Текст] / М.А. Мензбир.- М.: Тип. И.Н. Кушнерева.
		Т.1.-1900.-342с.
		Т.2.-1902.-494.[3]с.
		1. Зоология. Птицы. Орнитология.
		- - Фауна России и Кавказа - Птицы - Орнитология - Зоология - Биология - РК - Редкий фонд. 		6 экз.

598.2
М 437	Мензбир, М.А. 
	Птицы России [Текст]: Европейская Россия, Сибирь, Туркестан, Закаспийская область и Кавказ / М.А. Мензбир.- 3-е изд.- М.: Изд. М. и С. Сабашниковых.
		Вып.1.-1918.- 224 с.
		1. Зоология. Птицы. Орнитология.
		- - Россия - Птицы - Фауна - Туркестан - Кавказ - РК - Орнитология - Биология - Редкий фонд. 		3 экз.

598.2
М 437	Мензбир, М.А. 
	Птицы России. [Текст] / М.А. Мензбир.- 2-е изд.- М.
		Т.1.-1895.- 836 с.
		Т.2.-1895.-1 120 с.
		1. Зоология. Птицы. Орнитология.
		- - Птицы - Россия - РК - Орнитология - Биология - Зоология - Редкий фонд. 		2 экз.

59
М 437	Мензбир, М. 
	Введение в изучение зоологии и сравнительной анатомии [Текст] / М. Мензбир.- 3-е изд.- М., 1906.- 393 с.
		б/ц.
		1. Зоология. Анатомия животных.
		- - Биология - Анатомия животных - Зоология - Фауна - Редкий фонд - РК. 		1 экз.


М 437	Мензбир, М. 
	Орнитологическая география Европейской России [Текст] / М Мензбир.- Б/м.
		б/ц.
		Ч.2.-б/г.-244 с.
		1. Зоология. Орнитология. Птицы.
		- - Птицы - Орнитология - Биология - Зоология - Фауна - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

598.2
М 437	Мензбир, М. 
	Сравнительная остеология пингвинов в приложении к основным подразделениям класса птиц. [Текст] / М. Мензбир.- М.: Ун-тская тип., 1885.- 96, [1] с., ил.
		б/ц.
		1. Зоология. Птицы. Орнитология.
		- - Птицы - Биология - Зоология - Остеология - Пингвины - РК - Орнитология - Редкий фонд. 		2 экз.

598.2
М 437	Мензбир, М.Я. 
	Птицы [Текст] / М.Я. Мензбир; Б-ка естествознания, под ред. П.И. Броунова и В.А.Фаусека.- СПб.: Изд. АО. Брокгауз-Ефрон, 1904-1909.- 1218 с.
		б/ц.
		1. Зоология. Птицы. Орнитология.
		- - Птицы - РК - Биология - Орнитология - Птицы - Зоология - Редкий фонд. 		2 экз.

546.29(02)
М 445	Меншуткин, Б. 
	Гелий [Текст]: Отдельный оттиск из популярно-научного журнала "Вестник опытной физики и элементарной математики" / Б. Меншуткин.- Одесса: Центральная типо-литография, 1896.- 13 с.
		б/ц.
		1. Неорганическая химия. Редкие элементы.
		- - Гелий - Химия - Неорганическая - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

547.2
М 509	Меншуткин, Б.Н. 
	Исследование систем, образованных замещенными бензолами с треххлористой и трехбромистой сурьмой. [Текст]: Галоидозамещенные бензолы. Отдельный оттиск из Известий С-Петербургского политехнического института. / Б.Н. Меншуткин.- Спб.: Тип.Шредера., 1910.- 34с.
		1. Химия органическая.
		- - Исследование - Бензол - Треххлористый и трехбромистый - Сурьма - РК. 		1 экз.

001(092)Ломоносов
М 509	Меншуткин, Б.Н. 
	Михайло Васильевич Ломоносов [Текст]: Жизнеописание / Б.Н. Меншуткин.- 4-е изд.- СПб.: Императорская АН, 1912.- 160с.илл.
		1. Ломоносов, М.В., о нем.
		- - Наука - М.В.Ломоносов - Биография - РК. 		2 экз.


М 445	Меншуткин, М.В. 
	Ломоносов как естествоиспытатель [Текст]: В память 200-летия со дня рождения М.В. Ломоносова / М В Меншуткин.- СПб.: Тип. имп. АН, 1911.- 12 с.
		б/ц.
		1. М.В. Ломоносов - естествоиспытатель.
		- - Ученые России - Естественные науки - Природоведение - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

543(02)
М 445	Меншуткин, Н.А. 
	Аналитическая химия [Текст] / Н.А. Меншуткин.- 13-ое изд.- Л.: Тип. Н. Бухарина, 1925.- 420 с.
		б/ц.
		1. Аналитическая химия.
		- - Химия - Аналитическая - РК - Редкий фонд. 		2 экз.

543(02)
М 445	Меншуткин, Н. 
	Аналитическая химия [Текст] / Н. Меншуткин.- 6-ое изд.- СПб.: Тип. В. Демакова, 1888, 1901.- 416 с.
		б-ц.
		1. Аналитическая химия.
		- - Химия - Химические анализы - РК - Аналитическая - Редкий фонд. 		5 экз.

547
М 445	Меншуткин, Н. 
	Лекции органической химии [Текст] / Н. Меншуткин.- 3-е изд.- СПб.: Тип. В. Демакова, 1897.- 766 с.
		б/ц.
		1. Органическая химия.
		- - Лекции - Химия - Органическая - РК - Редкий фонд. 		2 экз.

547.2
М 509	Меншуткин, Н. 
	Об эфиратах галоидных соединений магния [Текст]: Статья 10 -ая. Соединение бромистого и иодистого магния с альдегидами, кетонами и ацеталями / Н. Меншуткин.- СПб.: Тип. Шредера, 1906.- 73 с.
		б/ц.
		1. Общая химия. Органические и неорганические химии.
		- - Эфираты - Галоидные соединения - Химия - Магний - РК - Органическая химия - Неорганическая химия - Редкий фонд. 		1 экз.

54(09)
М 445	Меншуткин, Н. 
	Очерк развития химических воззрений [Текст] / Н. Меншуткин.- СПб.: Тип. В. Демакова, 1888.- 394 с.
		б/ц.
		1. История химии.
		- - Химия - Развитие химических наук - Редкий фонд - Химическое воззрение - РК. 		2 экз.

34(09С)-2
М 513	Меньшагин, В.Д. 
	Уголовное право [Текст]. Особенная часть. Преступления против порядка управления / В.Д. Меньшагин; Всесоюзн. ин-т юрид. наук.- М.: Юриздат., 1938.- 96 с.
		1р. 85к.
		1. Государство и право СССР. Уголовное право.
		- - Преступление - Государство - Порядок - Управление - РК - Редкий фонд - Право - Законы. 		1 экз.

891.71.09
М 513	Меньшутин, А. 
	Поэзия первых лет революции. 1917-1920 [Текст] / А. Меньшутин, А Синявский; АН СССР. Ин-т мировой литературы им. А.М. Горького.- М.: Наука, 1964.- 443 с.
		1р. 29к.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Поэзия - Революция - Русская литература - РК-1304; 1303 - Художественная литература - Филология - Редкий фонд. 		2 экз.

530.14(02)
М 454	Мережковский, В.С. 
	Об электрическом атоме или электроне. [Текст]: (новейшие взгляды на природу вещества) / В.С. Мережковский.- Спб.: Тип.А.К.Вейерман., 1904.- 86с.
		1. Физика.Электричество.
		- - Атом - Электрон - Электрический - РК. 		1 экз.

Р-3
М 520	Мережковский, Д.С. 
	Александр I [Текст] / Дмитрий Сергеевич Мережковский.- Репринт. изд.- СПб.- М.: Интерграф сервис.
		12р. 50к.
		Т.1.-1990.- 334, [2] с.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Художественная литература - Александр I - Русская литература - РК-1360 - Проза - Филология - Редкий фонд. 		1 экз.

Р-3
М 520	Мережковский, Д.С. 
	Александр I [Текст] / Дмитрий Сергеевич Мережковский.- Репринт. изд.- М.: Интерграф сервис.
		12р. 50к.
		Т.2.-1990.- 335, [1]с.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Художественная литература - Александр I - Русская литература - РК-1369 - Проза - Филология - Редкий фонд. 		1 экз.

891.71
М 520	Мережковский, Д.С. 
	Дафнис и Хлоя. [Текст]: Повесть Лонгуса. / Д.С. Мережковский.- Спб.: Изд.М.В.Пирожкова., 1904.- 164с.
		1. Русская литература.
		- - Повесть - Давнис - Хлоя - РК. 		1 экз.

891.71
М 320	Мережковский, Д.С. 
	Полное собрание сочинений [Текст] / Д.С. Мережковский.- М.: Тип. И.Д. Сытина.
		Т.1.-1914.-356с.
		Т.2.Воскресшие боги.- 393 с.
		Т.3.Антихрист.- 278 с.
		Т.VI.-1914.- 190 с.
		Т.VII.-1914.- 197 с.
		Т.ІХ.-1914.- 176 с.
		Т.ХІ.-1914.- 273 с.
		Т.ХІІ.1914.- 239 с.
		Т.ХІІІ.1914.- 238 с.
		Т.ХV.1914.- 206 с.
		Т.ХVII.1914.- 278 с.
		Т.ХХІ.-1914.- 200 с.
		Т.ХХІІІ.1914.-168 с.
		Т.ХVI.1914.- 278 с.
		Т.ХХІІ.-168с.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Художественная литература - Русская литература - РК - Проза - Филология - Редкий фонд. 		15 экз.

891.71
М 520	Мережковский, Д.С. 
	Полное собрание сочинений. [Текст] / Д.С. Мережковский.- Спб.-М.: Изд.Т-ва М.О.Вольф.
		Т.VII.-1912.-311с.
		Т.VIII.-223с.
		Т.ІХ.-251с.
		Т.ХІ.-1911.-225с.
		Т.ХІV.-1912.-389с.
		Т.ХV.-1912.-306c.
		1. Русская литература.
		- - Полное - Собрание сочинение - РК. 		7 экз.

Р-3
М 520	Мережковский, Д.С. 
	Христос и Антихрист [Текст]: Трилогия / Дмитрий Сергеевич Мережковский.- Репринтное изд.1914 г.- М.: Книга.- (Из литературного наследия).
		8р. 00к.
		Т.4. Антихрист.- 635, [4]с.
		Т.1.Смерть богов (Юлиан отступник).-1989.- 415, [1]с.
		Т.3.Воскресшие боги (Леонардо дл Винчи).- 429, [2]с.
		1. Филология. Русская литература. Религия. Христианство.
		- - Христос - Антихрист - Трилогия - Проза - Религия - РК - РК-1209 - РК-1342 - Художественная литература - Редкий фонд. 		5 экз.

582.6
М 454	Мережковский, К. 
	Законы эндохрома [Текст] / К. Мережковский.- Казань: Тип.Имп.ун-та, 1906.- 402 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. Эндохром. Растения.
		- - Биология - Эндохром - РК - Растения - Ботаника - Физиология растений - Редкий фонд. 		1 экз.

582.6
М 454	Мережковский, К.С. 
	Законы эндохрома [Текст] / К.С. Мережковский.- Казань: Тип.Имп.ун-та, 1906.- 402 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. Систематика растении. Эндохром.
		- - Эндохром - Систематика растении - РК - Ботаника - Биология - Редкий фонд. 		1 экз.

582.6
М 451	Мережковский, К.С. 
	К морфологии диатомовых водорослей [Текст]: Исторический очерк. Эндохромы диатомовых / К.С. Мережковский.- Казань: Тип.Имп.ун-та, 1903.- 430 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. Водоросли.
		- - Морфология растений - Водоросли - Диатомовые - РК - Эндохромы - Систематика растений - Ботаника - Биология - Редкий фонд. 		1 экз.

632.6
М 455	Мережковский, С.С. 
	О судьбе в России и Японии бацилла для истребления мышей [Текст] / С.С. Мережковский.- СПб.: Тип. МВД, 1903.- 24 с.
		б/ц.
		1. Вредители-грызуны. Истребление мышей.
		- - Россия - Япония - Грызуны - Истребление мышей - Редкий фонд - РК. 		1 экз.

Р-192
М 521	Мерзляков, А. 
	Песни и романсы [Текст] / А. Мерзляков.- Факсимильное воспроизведение 1830 г.- М.: Книга, 1988.- 110с., с приложением: 64 с.
		Б/ц.
		1. Филология. Русские народные песни.
		- - Песни - Романсы - РК-817 - Стихи - Поэзия - Русская литература - Редкий фонд. 		1 экз.

84(31)-3
М 522	Мериме, П. 
	Хроника царствования Карла ІХ. Новеллы [Текст]: Пер. с французского / Проспер Мериме.- М.: Худ. лит-ра, 1968.- 735 с., ил.- (Б-ка Всемирной литературы. Серия 2-я. Литература ХІХ века).
		1р. 80к.
		1. Филология. Французская литература.
		- - Художественная литература - Проза - Французская литература - Всемирная литература - Филология - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

9(43)3
М-520	Меринг, Ф. 
	История Германской социал-демократии. [Текст] / Ф. Меринг.- М.: Государственное издательство, 1923.- 358 с.
		1. История Германии.
		- - Демократия. 		4 экз.

9(43)3
М-520	Меринг, Ф. 
	История Германской социал -демократии [Текст] / Ф. Меринг; До выборов 1903 года Том 4.- М.: Издания Т-ва Бр. А. и И. Гранат и Ко., 1907.- 396 стр.
		1. История Германии.
		- - Демократия. 		1 экз.

9(43)3
М-522	Меринг, Ф. 
	История Германской социал-демократии [Текст] / Ф. Меринг; До франко-прусской войны Том 3.- М.: Издания Т-ва Бр. и И.Гранат и Ко., 1906.- 416с.
		1. История Германии.
		- - Демократия. 		2 экз.


М-522	Меринг, Ф. 
	История Германской социал -демократии [Текст] / Ф. Меринг; Том 4.- 384с.
		1. История Германии.
		- - Демократия. 		1 экз.

9(43)3
М-522	Меринг, Ф. 
	История Германской социал -демократии [Текст] / Ф. Меринг; До революции 1848 г.- С.-Петербург: Издания Т-ва Бр. А.и Гранат и Ко., 1906.- 397с.
		1. История Германии.
		- - Демократия. 		1 экз.

9(43)
М-522	Меринг, Ф. 
	История Германской социал-демократии [Текст] / Ф. Меринг; До франко-прусской войны Том 3.- М: Издания Т-ва Бр. А. и И.Гранат и Ко, 1906.- 170 с.
		1. История Германии.
		- - Демократия. 		1 экз.

9(43)3
М 522	Меринг, Ф. 
	История Германской социал-демократии. [Текст]: До революции 1848г. / Ф. Меринг; Пер.нем.М.Е.Ландау.- Спб.: Изд.Гранат., 1906.
		Том.1.-397с.
		1. Новая история Германии.
		- - История - Германия - Социал-демократия - РК. 		1 экз.

9(43)3
М 522	Меринг, Ф. 
	История Германской социал-демократии [Текст]: До Прусского конституционного конфликта (1862г.) / Ф. Меринг; Пер.с нем.М.Е.Ландау.- М.: Госиздат., 1922.
		Том.2.-346с.
		1. Новая история Германии.
		- - История - Германский - Социал-демократия - РК. 		1 экз.

32
М 522	Меринг, Ф. 
	История Германской социал-демократии [Текст]: До Франко-прусской войны. / Ф. Меринг; Пер.с нем.М.Е.Ландау.- М.: Изд.Гранат, 1906.
		Том.3.-170, [1]с:ил.
		1. Политика.
		- - История - Германскии - Социал-демократия - РК. 		1 экз.

9(43)3
М 522	Меринг, Ф. 
	История Германской социал-демократии [Текст]: До Франко-прусской войны. / Ф. Меринг; Пер.с нем.М.Е.Ландау.- М.: Изд.Гранат, 1906.
		Том.3.-416с.
		1. Новая история Германии.
		- - История - Германский - Социал-демократия - РК. 		1 экз.

9(43)3
М 522	Меринг, Ф. 
	История Германской социал-десократии. [Текст] / Ф. Меринг; Том 1.До революции 1848г.- С-Петербург, 1906.- 397с.
		1. История Германии.
		- - Германия. 		1 экз.

9(43)3
М-520	Меринг, Ф. 
	История социал-демократии [Текст] / Ф Меринг; До прусского конст. конфликта (1862г) Том 2.- М.: ИзданияТ-ва Бр. А И. Гранат и Ко., 1906.- 386с.
		1. История Германии.
		- - Демократия. 		1 экз.

9(43)
М-522	Меринг, Ф. 
	История социал-демократии [Текст] / Ф. Меринг; До прусского конст. конфликта (1862г.).- М.: Государственное Издательство, 1922.- 346с.
		1. История Германии.
		- - Демократия. 		1 экз.

297
М 523	Меркулов, К.А. 
	Ислам в мировой политике и международных отношениях [Текст] / К.А. Меркулов.- М.: Междунар. отношения, 1982.- 320 с.
		1р. 70к.
		1. История Исламской религии.
		- - Ислам - Политика - Международное отношение - Религия - РК-1088, 1087 - Мусульманство - Редкий фонд. 		3 экз.

9(с)140
М 526	Мертвый, Д.Б. 
	Записки Дмитрия Борисовича Мертвого 1760-1824 [Текст] / Дмитрии Борисович Мертвый.- М.: Изд. Русского архива, 1867.- 337 с.
		1. Россия в период дальнейшего усиления крепостнического гнета и зарождения капиталистических отношений.
		- - Записка - Мертвый, Д.Б. - РК. 		1 экз.

531
М 528	Мерчинг, Г.К. 
	Мировой эфир по гипотезам механики [Текст]: Этюд / Г.К. Мерчинг.- СПб.: Тип. Ю.Н. Эрлиха, 1894.- 25 с.
		б/ц.
		1. Физика механики.
		- - Механика - Мировая гипотеза о механике - Гипотеза - РК - Физика - Редкий фонд. 		1 экз.

612.821.6
М 479	Метальников, С.И. 
	Рефлекс как творческий акт [Текст] / С.И. Метальников; Известия Имп. АН.- Петроград: Тип. Имп. АН, 1915.- 17 с.
		б/ц.
		1. Медицина. Физиология человека. Рефлексы. Сигнальные системы.
		- - Рефлекс - Нервная система - Сигнальные системы - РК - Медицина - Редкий фонд. 		1 экз.

612.83
М 479	Метальников, С. 
	Рефлекс как творческий акт [Текст]: Отдельный оттиск из журнала "Русская Мысль" / С. Метальников.- М.: Тип И.Н.Кушнерев и К., 1917.- 24 с.
		б/ц.
		1. Медицина. Физиология человека. Рефлексы. Нервная система.
		- - Рефлекс - Физиология человека - Нервная система - РК - Медицина - Редкий фонд. 		1 экз.

84-3
М 481	Метерлинк, М. 
	Полное собрание сочинений [Текст] / Морис Метерлинк; Пер. Н. Минского, и Л. Вилькиной; Под.ред. Н. Минского.- Петроград: Изд. Т-ва А.Ф.Маркс.
		Т.1.-1915.-176 с.
		Т.2.-248 с.
		Т.3.-411 с.
		Т.4.-292 с.
		1. Французская литература-Проза.
		- - Полное - Собрание сочинение - РК. 		6 экз.

612.014
М 489	Метц, Г.Г. 
	Роль электроемкости человеческого тела в цепи переменного тока [Текст] / Г.Г. Метц.- Киев: Тип.Имп.ун-та, 1899.- 34 с.
		б/ц.
		1. Медицина. Физиология человека.
		- - Роль электроемкости - Электроемкость - Влияние тока на человеческое тело - Медицина - Переменный ток - РК - Физиология человека - Редкий фонд. 		1 экз.

91(42)
М 555	Меч, С. 
	Англия. [Текст] / Сергей. Меч.- М.: Тип.И.Н.Кушнерев, 1905.- 104с.
		1. География Европы.
		- - Англия. 		1 экз.

91:001
м 555	Меч, С. 
	География как наука и как учебный предмет. [Текст] / Сергей Меч.- М.: Тип.И.Н.Кушнерев, 1910.- 28с.
		1. Географические и краеведческие.
		- - Наука. 		1 экз.

91(45)
М 555	Меч, С. 
	Италия [Текст] / Сергей Меч.- М.: Тип.И.Н.Кушнерев, 1903.- 88с.
		1. География Европы.
		- - Италия. 		1 экз.

91(45)
М 555	Меч, С. 
	Италия. [Текст] / Сергей Меч.- М.: Тип.И.Н.Кушнерев, 1907.- 88с.
		1. География Европы.
		- - Италия. 		1 экз.

91(44)
М555	Меч, С. 
	Париж [Текст] / Сергей. Меч.- М.: Тип.И.Н.Кушнерев, 1899.- 51с.
		1. География Европы.
		- - Париж. 		1 экз.

91(494)
М 555	Меч, С. 
	Швейцария. [Текст] / Сергей. Меч.- М.: Тип.И.Н.Кушнерев, 1900.- 39с.
		1. География Европы.
		- - Швейцария. 		1 экз.

91(494)
М 555	Меч, С. 
	Швейцария [Текст] / Сергей. Меч.- М.: Тип.И.Н.Кушнерев, 1904.- 39с.
		1. География Европы.
		- - Швейцария. 		1 экз.


М 496	Мечников, И.И. 
	Сорок лет искания рационального мировоззрения [Текст] / И И Мечников.- 2-е изд.- М.: Научное слово, 1913 - 1914.- 334 с.
		б/ц.
		1. Естественные науки. Мировоззрение.
		- - Наука - Природа - Мировоззрение - История - Этнография - Социология - РК - Редкий фонд. 		4 экз.

576.1
М 496	Мечников, И.И. 
	Этюды о природе человека [Текст] / И.И. Мечников.- М.: Тип. И.Н. Кушнерева, 1905.- 246 с.
		б/ц.
		1. Общая биология. Антропология. Генетика.
		- - Биология - Природа человека - РК - Антропология - Генетика - Редкий фонд. 		3 экз.

576.1
М 557	Мечников, И.И. 
	Этюды о природе человека [Текст] / И.И. Мечников.- М.: Тип. И.Н. Кушнерева, 1917.- 282 с.
		500т. 00т.
		1. Общая биология. Антропология. Генетика.
		- - Антропология - Природа человека - РК-1595 - Генетика - Биология - Редкий фонд. 		1 экз.


М 496	Мечников, И.И. 
	Этюды оптимизма [Текст] / И И Мечников.- 2-е изд.- М.: Научные слова, 1909.- 283 с.
		б/ц.
		1. Естественные науки.
		- - Наука - Природоведение - Россия - История - Ученые России - Биология - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

5
М 557	Мечников, И.И. 
	Этюды оптимизма [Текст] / И.И. Мечников.- М.: Тип. И.Н. Кушнерева, 1917.- 289 с.
		600т. 00т.
		1. Общая биология. Генетика.
		- - Оптимизм - Биология - Генетика - РК-1594 - Редкий фонд. 		1 экз.


М 496	Мечников, И.И. 
	Этюды оптимизма [Текст] / И И Мечников.- М.: Научные слова, 1907.- 248 с.
		б/ц.
		1. Естественные науки.
		- - Природоведение - Наука - Биология - Медицина - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

576.1
М 557	Мечников, И.И. 
	Этюды о природе человека/ Илья Ильич Мечников; И. И. Мечников.- Изд. 5-е, испр. и доп.- М.: Науч. слово, 1917.- 282, [1] с.: ил.
		500 т.
		1. Происхождение жизни на Земле.
		- - Происхождение жизни - Человек - Дар Наканова, М. Г. - РК-1595 - Редкая книга. 		1 экз.

5
М 557	Мечников, И.И. 
	Этюды оптимизма/ Илья Ильич Мечников; И. И. Мечников.- Изд. 4-е, испр. и доп. автором.- М.: Науч. слово, 1917.- 289, [1] с.: ил.
		600 т.
		1. Естествознание.
		- - Человек - Старение - Психика - Дар Наканова, М. Г. - РК-1594 - Редкая книга. 		1 экз.

91(47)
М 55	Мечников, Л.И. 
	Цивилизация и великие исторические реки:Географическая теория развития современных обществ. [Текст] / Л.И. Мечников.- Иогансона, 1899.- 288с.
		1. География Европы.
		- - Цивилизация. 		1 экз.

581.16
М 497	Мешаев, В. 
	О винтовых механизмах некоторых плодов [Текст] / В. Мешаев.- М.: Тип.ун-тская, 1886.- 120 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. Размножение растений.
		- - Биология - Виды размножений растений - Плоды - РК - Ботаника - Редкий фонд. 		1 экз.

531
М 511	Мещерский, И. В. 
	Подробные решения задач механики [Текст] / И. В. Мещерский.- СПб.: Тип. И. Трофимова, 1913.- 204 с.
		Ч.2. Кинематика и динамика точки и системы.-1913.- 204 с.
		1. Физика механики.
		- - Кинематика - Механика - Динамика - Физические системы - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

531
М 511	Мещерский, И. 
	К вопросу о сопротивлений жидкостей [Текст]: Давление на клин в потоке неограниченной ширины двух измерений / И. Мещерский.- СПб.: Тип. В. Демакова, 1887.- 40 с., ил.
		б/ц.
		1. Физика механики.
		- - Механика - Сопротивление жидкостей - Давление - РК - Физика - Редкий фонд. 		1 экз.

531.
М 511	Мещерский, И. 
	Уравнения движения точки переменной массы в общем случае. [Текст] / И. Мещерский.- Спб.: Тип.Шредера, 1904.- 114с.
		1. Физика.
		- - Уравнение - Масса - Переменный - Движение - РК. 		1 экз.

537(02)
М 518	Ми, Г. 
	Курс электричества и магнетизма [Текст]: Экспериментальная физика мирового эфира для физиков, химиков и электротехников / Густав Ми; Пер. с нем. Ф.Ф. Соколова, под ред. О.Д. Хвольсона.- Одесса.: Техник.
		Ч.1.-1912.- 376 с.
		Ч.2.-1914.- 473 с.
		1. Физика.Электричество.
		- - Электродинамика - Электричество - Магнетизм - РК - Физика - Редкий фонд. 		3 экз.

539.1
М 519	Ми, Г. 
	Молекулы, атомы, мировой эфир [Текст] / Густав Ми; Пер. с нем. Ф.И. Павлова. Под ред. М.В. Иванова.- СПб.: Тип. П.П. Сойкина, 1913.- 194 с.- (Б-ка знания).
		б/ц.
		1. Физика. Атомная физика.
		- - Молекула - Атом - Мировой эфир - РК - Редкий фонд - Физика. 		2 экз.

581.57
М 521	Мигула, В. 
	Биология растений [Текст] / В. Мигула; Пер. с нем. И. Бедельяна.- СПб.: Тип. Ю.Н. Эрлиха, 1906.- 120 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. Биология. Экология.
		- - Биология - Растения - РК - Ботаника - Редкий фонд. 		1 экз.

91(с18)
М 578	Миддендорф, А.Ф. 
	Бараба. [Текст] / А.Ф. Миддендорф.- С.Петербург, 1871.- 121с.
		1. 91(с18).
		- - Бараба - реставрация. 		1 экз.

91(93)
М 524	Мижуев, М.Г. 
	Первая демократия современного мира [Текст] / М.Г. Мижуев.- С. Петербург: Тип.Альтшулера, 1905.- 4с.
		1. География Южной Америки.(Латин.
		- - Демократия. 		1 экз.

331.Б
М 582	Мижуев, П.Г. 
	Английские рабочие союзы, как союзы взаимопомощи трудящегося люда [Текст] / П.Г. Мижуев.- Спб., 1909.- 62с.
		60коп.
		1. Профессиональное движение.
		- - Английский - Рабочий - Союз - Взаимопомощь - Трудящийся - РК. 		1 экз.

9(42):92
М 582	Мижуев, П.Г. 
	Великий раскол англо-саксонской расы [Текст] / П.Г. Мижуев; Американская революция.- С.-Петербург: Л.Ф.Пантелеева, 1901.- 256с.
		1. История США.
		- - Великий. 		1 экз.

331.8
М 582	Мижуев, П.Г. 
	Восьмичасовый рабочий день [Текст] / П.Г. Мижуев.- Спб.: Изд.Г.О.Львовича, 1907.- 131с.
		70коп.
		1. Профсоюзное движение-Разные вопросы.
		- - Восьмичасовой - Рабочий - День - РК. 		1 экз.

1ФИ
М 582	Мижуев, П Г. 
	Герберт Спенсер, основатель новейшей социологии [Текст] / П Г. Мижуев.- СПб.: Тип. Альтшулера, 1906.- 121 с.
		б/ц.
		1. Основа социологии.
		- - Социологи - Социология - Герберт Спенсер - РК - Экономика - Редкий фонд. 		1 экз.

342
М 582	Мижуев, П. Г. 
	Глава государства [Текст]: Организация высшей исполнительной власти в главных странах современного мира / П. Г. Мижуев.- СПб.: Тип. Альтшулера, 1906.- 92, [4]с.
		0р. 25к.
		1. История Государства и права.
		- - Глава Государства - Государство - Право - Исполнительная власть - Законы - Личность - Руководитель - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

9(73)3
М 582	Мижуев, П.Г. 
	История великой Американской демократии [Текст] / П.Г. Мижуев.- С.-Петербург: Брокгауз-Ефрон, 1906.- 279с.
		1. История США.
		- - История. 		0 экз.

9(42)
М582	Мижуев, П.Г. 
	История колониальной империи и колониальной политики Англии [Текст] / П.Г. Мижуев.- С.-Петербург: Брокгауз-Ефрон, 1909.- 30с.
		1. История Англии.
		- - Империя. 		1 экз.

9(71)
М582	Мижуев, П.Г. 
	Крестьянское Царство [Текст] / П.Г. Мижуев; Очерк истории и современного состояния Канады.- С.-Петербург: Альтшулера, 1905.- 119с.
		1. История Канады.
		- - Очерк. 		1 экз.

9(42):92
М 582	Мижуев, П.Г. 
	Министр -Каменшик [Текст] / П.Г Мижуев; Жизнь и деятельность Генри Бродгерста.- С.-Петербург: Альтшулера, 1905.- 92с.
		50коп.
		1. История Англии.
		- - Англия - История - реставрация. 		1 экз.

34Б
М 582	Мижуев, П.Г. 
	Народное представительство и законодательные собрания в странах современного мира [Текст] / П.Г. Мижуев.- СПб.: Тип. И.Гольдберта., 1906.- 162 с.
		0р. 80к.
		1. История Государства и прав капиталистических стран.
		- - Представительство - Законы - Право - Редкий фонд - История - РК. 		1 экз.

34Б
М 582	Мижуев, П.Г. 
	Парламентаризм и представительная форма правления в главных странах современной Европы [Текст] / П.Г. Мижуев.- СПб.: Русская скоропечатня, 1906.- 166 с.
		0р. 80к.
		1. Государство и право Европейских стран.
		- - Парламентаризм - Управлять - Правление - Государство - Европа - РК - Право - Законы - Редкий фонд. 		1 экз.

9(9)
М524	Мижуев, П.Г. 
	Передовая демократия современного мира [Текст] / П.Г. Мижуев; Английская колоня новая Зеландия.- С.-Петербург, 1907.- 221с.
		1. История Австралии и Океании.
		- - Демократия. 		1 экз.

1ФИ
М 582	Мижуев, П Г. 
	Социологические этюды [Текст] / П Г. Мижуев.- СПб.: Тип. Ц.Крайз., 1904.- 343 с.
		б/ц.
		1. Основа социологии.
		- - Социология - Этюд - РК - Редкий фонд. 		2 экз.

891.71.09
М 658	Мизневич, В. 
	Исторические этюды русской жизни. [Текст] / В. Мизневич.- Спб.: Тип.Ф.С.Сущинского., 1882.
		Том 2.-429с.
		1. Русская литература, до 1917г.-История и литературная критика.
		- - Исторический - Этюд - Русское - Жизнь - РК. 		1 экз.

33
М 593	Миклашевский, А.Н. 
	История политической экономии [Текст]: Философская, историческая и теоретическая начала экономии ХІХ - го века / А.Н. Миклашевский.- Юрьев: Тип. К.Маттисена, 1909.- 638 с.
		3р. 25к.
		1. История политэкономии.
		- - История - Политика - Экономика - РК - Политэкономия - Редкий фонд. 		1 экз.

331.1
М 593	Миклашевский, А.Н. 
	Стачки и социальный вопрос [Текст]: Право стачек / А.Н. Миклашевский.- Спб.: "Право", 1905.- 72с.
		30коп.
		1. Права и обязанности трудящихся.
		- - Стачка - Социальный - Вопрос - Право - РК. 		1 экз.


М 60	Милл, Д.С. 
	Представительное Правление [Текст] / Д С Милл; Пер. с французского К.И. Дебу.- Б/м., 1907.- 322 с.
		б/ц.
		1. История государства и права.
		- - Государство - Право - Законы - Правление - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

891.71.09
М 554	Миллер, О. 
	Русские писатели после Гоголя [Текст]: Чтения, речи и статьи Ореста Миллера / О. Миллер.- Спб.-М.: Т-ва М.О.Вольф.
		[т.1]:(И.С.Тургенев.-Ф.М.Достоевский).-391с.
		[Часть 1, 2]: И.С.Тургенев-Ф.М.Достоевский. И.А.Гончаров.-А.Ф.Писемский. М.Е.Салтыков.-Гр.Л.Н.Толстой.-1887.-446с.
		Т.2.-443[2]с.
		Т.3.-388с.
		1. Русская литература, до 1917г.-История и литературная критика.
		- - Тургенев И.С. о нем - Достоевский Ф.М. о нем - Писатели - РК. 		4 экз.


М60	Милль, Д.С. 
	О. Конт и позитивизм [Текст] / Дж Ст Милль.- б/м.- 185 с.
		б/ц.
		1. Философы мира.
		- - Философия - Конт О. - Ученые - Позитивизи - МировоззрениеРедкий фонд. 		1 экз.

33
М 604	Милль, Д. С. 
	Основания политической экономии [Текст] / Д. С. Милль; Пер. и прим. Н.Г. Чернышевского.- СПб.: Тип. М.М. Стасюлевича, 1909.- 664 с.
		б/ц.
		1. Основы политэкономии.
		- - Политика - Экономика - Производство - РК - Капитал - Редкий фонд. 		1 экз.

33
М 504	Милль, Д.С. 
	Основания политической экономии [Текст]. Вып. 4. Некоторыми из их приложений к общественной философии / Джон Стюарт Милль; Пер. А. Миклашевского.- М., 1895.- 342 с.- (Б-ка экономистов).
		1р. 00к.
		1. Основы политэкономии.
		- - Политэкономия - Экономика - Политика - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

33
М 604	Милль, Д.С. 
	Основания политической экономии [Текст]. Т. 1. Некоторыми из их применений к общественной философии: В двух томах. / Джон Стюарт Милль.- 1-е полное изд.- СПб., 1865.- 564 с.
		б/ц.
		1. Основы политэкономии.
		- - Экономика - Политэкономия - Редкий фонд - Философия - РК. 		2 экз.

396
М 604	Милль, Д.С. 
	Подчиненность женщины [Текст]: Сочинение / Джон Старт. Милль; Пер.с англ.М.Вовчика с предисл.М.Цебриковой и приложением писем о.Конта к Миллю по женскому вопросу и речи Я.Браита произн.в Эдинбурге 16.02.1870г. о даровании изб.прав женщинам.- Изд.2-ое.- Спб.: Тип.А.Каспари., 1870.- 258с.
		1. Общественное положение женщин в СССР:.
		- - Сочинение - Подчинение - Женщина - РК. 		1 экз.

15
М 602	Милль, Д.С. 
	Рассуждения и исследования [Текст]. Ч. 2. Вып. 1. Статьи политические и политико-экономические: Политические, философские и исторические: [В 3 ч.] / Джон Стюарт Милль.- СПб.: Тип. А.С. Голицина, 1865.- 375 с.
		б/ц.
		1. Психология.
		- - Исследование - Политика - Философия - История - Редкий фонд - РК. 		1 экз.

16
М 607	Милль, Д С. 
	Система логики силлогистической и индуктивной [Текст]: Изложение принципов доказательства в связи с методами научного исследования / Д С. Милль; Пер. с англ. В.Н. Ивановского.- М.: Книжное дело, 1900.- 781 c.
		0р. 40к.
		1. Логика.
		- - Система логики - Логика - Силлогизм - Индуктивный - Редкий фонд - Мышоение. 		1 экз.

1Ф6
М 607	Милль, Д.С. 
	Система логики [Текст]. Т. 2 / Джон Стюарт. Милль; Пер. под ред. П.Л. Лаврова.- С 5 - го, доп. Лондонского издания.- СПб.: Тип. М.О.Вольфа., 1867.- 537, УШ сс.
		б/ц.
		1. Логика.
		- - Философия - Познания - РК - Мышление - Мировоззрение - Редкий фонд. 		1 экз.

1ФБ
М 607	Милль, Д.С. 
	Утилитарианизм. О свободе [Текст] / Джон Стюарт Милль; Пер. с англ. А.Н. Неведомского.- СПб.: Изд. А.Головачева, 1869.- 414 с.
		б/ц.
		1. Концепции философии.
		- - Утилитарианизм - Свобода - РК - Философия - Редкий фонд. 		1 экз.

352
М-60	Милль, Дж.Ст. 
	Размышления о представительном правлении. [Текст] / Дж.Ст. Милль.- Спб.: Изд.Яковлева., 1863.- 376с.
		4р.
		1. Административное право.
		- - Размышление - Представительное - Правление - РК. 		1 экз.

1Ф
М 604	Милль, Дж.Ст. 
	Система логики силлогистический и индуктивной [Текст]: Изложение принципов доказательства в связи с методами научного исследования / Дж.Ст. Милль; Пер. с англ. В.Н. Ивановского.- 2-е обраб. изд.- М.: Изд. Г.А.Лемана, 1914.- 880 с.
		б/ц.
		1. Система логики. Философия.
		- - Мышление - Исследование - Познания - Логика - РК - Философия - Редкий фонд. 		1 экз.

1Ф6
М 607	Милль, Дж.Ст. 
	Система логики [Текст]. Т. 1 / Дж.Ст. Милль; Пер. под ред. П.Л.Лаврова.- С 5 - го доп. Лондонского издания.- СПб.: Изд. М.О.Вольфа, 1865.- 553, ХП сс.
		б/ц.
		1. Логика. Немецкая философия.
		- - Философия - Логика - РК - Мышление - Редкий фонд. 		1 экз.

544
М 556	Милобендзский, Ф. 
	Школа качественного анализа [Текст] / Ф. Милобендзский.- Варшава: Книгоиздат. Орось, 1911.- 273 с.
		б/ц.
		1. Химия. Химические анализы.
		- - Аналитическая - Анализы - Качественный анализ - РК - Редкий фонд - Химия. 		1 экз.


М 604	Миль, Д.С. 
	Основания политической экономии [Текст]. Т. 2. Некоторыми из их применений к общественной философии / Д С Миль.- СПб., 1865.- 507 с.
		б/ц.
		1. Основы политэкономии.
		- - Экономика - Политэкономия - Философия - Редкий фонд - РК. 		1 экз.


М 607	Мильтон, Д. 
	Потерянный рай. Стихотворения. Самсон - борец [Текст]: [Пер. с англ.] / Джон Мильтон.- М.: Худ. лит-ра, 1976.- 574 с., ил.- (Б-ка Всемирной литературы. Серия 1-я. Литература Древнего Востока, античного мира, средних веков, возрождения 17-18 веков).
		1р. 77к.
		1. Филология. Английская литература.
		- - Художественная литература - Поэзия - Стихи - Английская литература - Филология - Фольклор - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

82(Австрал.)-3
М 603	Мильтон, И. 
	Потерянный рай [Текст]: Поэма в трех частях с присовокуплением возвращенного рая / Иоанн Мильтон.- М.: Издание П.А.Глушкова, 1875.
		1. Австралийская художественная литература-Проза.
		- - Потерянный - Рай - Поэма - РК. 		1 экз.

9(497)
М608	Милюков, П. 
	Балканский кризис и политика А.П.Извольскаго [Текст] / П. Милюков; С прилож.двух карт и пересмотерен в 1909г.текста турецкой конституции.- С.-Петербург: Общественная Польза, 1910.- 403с.
		1. История Болгарии.
		- - Политика. 		1 экз.

901
М 608	Милюков, П. 
	Главные течения русской исторической мысли [Текст] / П. Милюков.- 3-е изд.- СПб.: Изд. М.В. Аверьянова, 1913.- 342 с.
		б/ц.
		1. История и философские мысли о России. Историография.
		- - Философские мысли - Россия - История - Редкий фонд - РК. 		1 экз.

9(с)1
М 608	Милюков, П.Н. 
	Главные течения русской исторической мысли [Текст] / Павел Николаевич. Милюков.- М.: Т-ва И.Н.Кушнеров.
		Т.1.-1897.-306 с.
		1. История СССР до Великой Октябрьской социалистической революции.
		- - Течение - Исторический - Мысль - РК. 		1 экз.

9(с)14
М 608	Милюков, П.Н. 
	Государственное хозяйство России в первой четверти ХV111 столетия и реформа Петра Великого. [Текст] / Павел Николаевич. Милюков.- СПб.: Тип. В.С.Балашева, 1892.- 892 с.
		1. Российская империя - Образование, 18 век.
		- - Россия - Государственное - Хозяйство - Реформа - Петр Великий - РК. 		1 экз.

9(с)1
М 608	Милюков, П.Н. 
	Очерки по истории русской культуры [Текст] / Павел Николаевич Милюков.- СПб.: Тип. И. Н. Скороходова.
		[Часть 1.]-1904.-293 c.
		[Часть 2.]-1905.-402, [8] с.
		Вып.1.[часть 3.]-1909.-186 с.
		Вып.2.[часть 3.]-1904.-424 с.
		1. История СССР до Великой Октябрьской социалистической революции.
		- - Очерк - Русский - Культура - РК. 		6 экз.

91(54)
М613	Минаев, И.П. 
	Очерки Цейлона и Индии из путевых заметок русского.Ч.1. [Текст] / И.П. Минаев.- С.Петербург, 1879.- 244с.
		1. География Индии.
		- - Очерки. 		1 экз.

91(58)
М 613	Минаев, И. 
	Сведения о странах по верховьям Аму-Дарьи. [Текст] / И. Минаев.- С.Петербург: Тип.В.С.Балашева, 1879.- 270с.
		1. География Азии. География азиа.
		- - Сведения. 		1 экз.

661.74
М 584	Миндер, А. 
	О синильной кислоте и об употребительнейших препаратах, содержащих ее в своем составе [Текст]: Рассуждение на получение степени магистра фармации / А. Миндер.- М.: Ун-тская тип., 1848.- 104, [3] с.
		б/ц.
		1. Неорганическая химия. Кислоты.
		- - Синильная кислота - Препараты - Химия - Кислоты - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

598.2
М 437	Минзбир, М. 
	Орнитологическая география Европейской России. [Текст] / М. Минзбир.- М.
		[часть 2.]-244, [3]с.рис.
		1. Птицы.Орнитология.
		- - География - Россия Европейский - Орнитологическое - РК. 		1 экз.

30
М 622	Минский, Н. 
	На общественные темы [Текст] / Н. Минский.- СПб.: Общественная Польза, 1909.- 284 с.
		б/ц.
		1. Общественно-политические вопросы.(Обществоведение).
		- - Политика - Общество - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

1Ф
М 623	Минто, В. 
	Дедуктивная и индуктивная логика. [Текст]. Т. 1 / В. Минто; Пер. с англ. С.А.Котляревского, под ред. В.Н. Ивановского.- 3-е изд.- М.: Тип. И.Д.Сытина., 1898.- 542, [1]с.
		б/ц.
		1. Логика. Философия.
		- - Философия - Дедуктивная - Логика - РК - Индуктивная - Редкий фонд. 		1 экз.

1Ф
М 623	Минто, В. 
	Дедуктивная и индуктивная логика [Текст]. Т. 1 / В. Минто; Пер. с англ. С.А. Котляревского, под ред. В.Н. Ивановского.- 2-е испр. и доп. изд.- М.: Тип. И.Д.Сытина, 1896.- 539, [Х1]с.- (Б-ка для самообразования).
		б/ц.
		1. Логика. Философия.
		- - Философия - Дедуктивная - Индуктивная - РК - Логика - Редкий фонд. 		1 экз.

9(44)3
М627	Минье. 
	История французкой ревалюции [Текст] / Минье; Под ред. К.К. Арсеньева.- С.-Петербург: О.Н. Поповой, 1905.- 412с.
		1. Франция в период новой истории.
		- - Революция. 		1 экз.

34
М 500	Мирлес, А. 
	Основные начала русского гражданского процесса [Текст]: Руководство для подготовки к государственным экзаменам и для начинающих юристов. / Александр. Мирлес.- Киев.: Тип. Петр Барский, 1910.- 128 с.
		б/ц.
		1. История государства и права России.
		- - Право - Россия - Гражданское право - Процесс - Законы - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

34(09И)
М 640	Миролюбов, Н.И. 
	Реабилитация как специальный правовой институт [Текст] / Н.И. Миролюбов.- Казань.: Тип. Имп.ун-та, 1902.- 66 с.
		1. История государства и права.
		- - Реабилитация - Правовой институт - Институт - РК - Право - Законы - Редкий фонд. 		1 экз.

894.631(с)-1
М 648	Мирцхулава, А. 
	Избранное. [Текст]: Пер. с грузинского / Алио Мирцхулава.- Тбилиси: Заря Востока, 1948.- 198 с.
		10р. 00к.
		1. Филология. Грузинская литература.
		- - Художественная литература - РК-1072 - Поэзия - Грузинская литература - Филология - Редкий фонд. 		1 экз.

91(с555)
М 660	Митаревский, А. 
	Акмолинская область. [Текст] / А. Митаревский.- Полтаева: Тип.И.Л.Фришберга, 1879.- 30с.
		1. География РК.
		- - Описания. 		1 экз.

537.52
М 634	Миткевич, В. 
	О вольтовой дуге [Текст] / В. Миткевич.- СПб.: Тип. Шредера, 1905.- 71 с.
		б/ц.
		1. Электрофизика.
		- - Физика - О вольтовой дуге - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

591.18
М 636	Митрофанов, П. 
	Развитие двигательных нервных окончаний в поперечно - полосатых мышцах амфибий [Текст]: Приложение к LІХ - му тому записок императорской АН / П. Митрофанов.- СПб.: Тип. И. Глазунова, 1888.- 34, [1] с., ил.
		б/ц.
		1. Зоология. Физиология животных. Нервная система амфибий.
		- - Биология - Физиология животных - Нервная система амфибий - РК - Зоология - Амфибий - Редкий фонд. 		1 экз.

331.Б
М 676	Митчел, Д. 
	Рабочие союзы в Америке [Текст] / Д. Митчел; Пер.с нем.А.Розенштейн.- М.: Изд.С.Скирмунта., 1907.- 259с.
		50коп.
		1. Профессиональное движение.
		- - Америка - Рабочий - Союз - РК. 		1 экз.

34(09И)-1
М 67	Митюков, А.К. 
	Курс Римского права [Текст] / А.К. Митюков.- 2-е изд.- Киев: Тип. И.Н. Кушнерева, 1902.- 502 с.
		б/ц.
		1. Международное право. Римское право.
		- - Италия - Римское право - РК - Международное - Редкий фонд - Право - Законы. 		1 экз.

533.2
М 647	Михайленко, А.И. 
	Об упругости пара растворов [Текст]: Методы определения / А.И. Михайленко.- Киев: Тип. ун-та, 1901.- 48 с.
		б/ц.
		1. Физика. Газы.
		- - Пар - Упругость - Растворы - РК - Жидкости - Химия - Физика - Редкий фонд. 		2 экз.

541.8
М 647	Михайленко, П.И. 
	Об упругости пара растворов [Текст]: Соотношение между упругостью пара раствора и его осмотическим давлением / П.И. Михайленко.- Киев: Тип. ун-та Св. Владимира, 1904.- 73 с.
		б/ц.
		1. Химия. Растворы.
		- - Упругость - Пары - Растворы - РК - Химия - Редкий фонд. 		1 экз.

541.8
М 583	Михайленко, Я.И. 
	Демонстрация природы осмотического давления на механической модели [Текст]: О формулировке и сущности закона химических паев / Я.И. Михайленко.- Томск.: Печатное дело, 1910.- 6 с.
		б/ц.
		1. Химия. Растворы.
		- - Растворы - Химия - Давление - Осмотическое - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

541.8
М 583	Михайленко, Я.И. 
	К вопросу о соотношении между парциальной плотностью растворителя в растворе и упругостью пара раствора [Текст] / Я.И. Михайленко.- Киев: Тип. И. Чоколова, 1905.- 247 с.
		б/ц.
		1. Химия. Растворы.
		- - Растворы - Растворители - Парциальная плотность - Пары - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

539.2
М 647	Михайленко, Я. И. 
	О связи между упругостью пара и плотностью [Текст]: Новый метод определения молекулярного веса плотности растворов: Доклад Х съезда естествоиспытателей и врачей в Киеве / Я. И. Михайленко.- Киев: Тип.ун-та, 1900.- 20 с.
		б/ц.
		1. Механическая физика.
		- - Механика - Упругость - Плотность - РК. - Твердые тела - Редкий фонд. 		1 экз.

54(076)
М 647	Михайленко, Я.И. 
	Пособие к практическим занятиям по элементарному курсу химии [Текст] / Я.И. Михайленко.- Томск: Тип. П.И. Макушина, 1904.- 139 с.
		б/ц.
		1. Химия теоретическая.
		- - Практикум по химии - Химия - Практическое занятие - Редкий фонд - Химия - РК. 		1 экз.

54(02)
М 647	Михайленко, Я.И. 
	Руководство к практическим занятиям по элементарному курсу химии [Текст] / Я.И. Михайленко.- Киев: Тип. С.В. Кульженко, 1907.- 146 с.
		б/ц.
		1. Химия теоретическая.
		- - Учебники по химии - Теоретическая химия - Практикум по химии - Редкий фонд - Химия - РК. 		1 экз.

547(02)
М 647	Михайленко, Я.И. 
	Соединения углерода [Текст]: Глава из элементарного курса химии / Я.И. Михайленко.- 2-ое изд.- Томск: Печатное дело, 1912.- 110 c.
		б/ц.
		1. Химия. Органическая химия.
		- - Углерод - Углеродные соединения - Органическая химия - Химия - Редкий фонд - РК. 		1 экз.

891.71(с2)092
М 690	Михайлов, А.А. 
	Маяковский. [Текст] / Александр Алексеевич. Михайлов; (Жизнь замечат.людей.Сер.биогр.Вып.4(700)).- М.: Молодая гвардия, 1988.- 558с.
		1. Жизнь замечательных людей.
		- - Жизнь и творчества. 		1 экз.

334
М 647	Михайлов, А. 
	Ассоциации:Очерки практического применения принципа кооперации в Германии, Англии и во Франции. [Текст] / А. Михайлов.- Спб.: Тип.В.Тушнова., 1873.- 418с.
		7р.
		1. Кооперация.
		- - Очерк - Кооперация - Ассоциация - Германия - Англия - РК. 		1 экз.

591.15
М 647	Михайлов, В. 
	К учению о животных красках [Текст]: Опыт сравнительного исследования генезиса и метаморфоза красок у позвоночных и беспозвоночных животных / В. Михайлов.- СПб.: Общественная Польза, 1885.- 80 с.
		б/ц.
		1. Зоология. Морфология животных. Генетика.
		- - Биология - Морфология животных - Генезис - Метаморфоза - Животные - РК - Зоология - Редкий фонд. 		1 экз.

9(с)14
М 690	Михайлов, О.Н. 
	Суворов.Изд.2-е. [Текст] / Олег Николаевич. Михайлов; (Жизнь замечат.людей:Сер.биогр.Вып.1(523)).- М.: Молодая гвардия, 1980.- 494с.
		1. Жизнь замечательных людей.
		- - Жизнь и деятельности. 		1 экз.


М 771	Михайлович, Г. 
	Монеты царствования императрицы Анны Иоанновны и императора Иоанна ІІІ [Текст] / Георгий Михайлович.- СПб., 1901.- 53-271+41 сс., ил.
		б/ц.
		1. Нумизматика. Монеты. История и этнография России.
		- - Монеты - Нумизматика - История - Россия - Этнография - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

809
М 643	Михайловский, Н.К. 
	Отклики. [Текст] / Н.К. Михайловский; Изд.ред."Русское Богатство.".- Спб.: Тип.Н.Н.Клобукова.
		Том 1.-1904.-492с.
		1. Литература зарубежных стран и народов.
		- - Отклик - РК. 		1 экз.

891.71.09
М 648	Михайловский, Н.К. 
	Последние сочинения [Текст] / Н.К. Михайловский.- Изд.ред.журнала "Русское Богатство".- Спб.: Тип.Н.Н.Клобукова., 1905.
		Том 1.-492с.
		Том 2.-504с.
		1. Русская литература, до 1917г.-История и литературная критика.
		- - Последние - Сочинение - Михайловский Н.К. - РК. 		2 экз.

001
М 691	Михайловский, Н.К. 
	Сочинений [Текст]. Т. 4. Что такое прогресс? В перемежку / Н.К Михайловский.- СПб.: Тип. А. М. Котомина, 1883.- 400 с.
		120р. 00к.
		1. Наука и знание.
		- - Наука - Сочинения - Знание - РК - Кривенко С. Н. - Редкий фонд - Ученые. 		1 экз.

001
М 691	Михайловский, Н.К. 
	Сочинений [Текст]. Т. 6 / Н.К. Михайловский.- СПб.: Эл. Зауэръ, 1885.- 452 с.
		120р. 00к.
		1. Наука и знание.
		- - Наука - Филология - Романы - Литературоведение - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

001
М 691	Михайловский, Н.К. 
	Сочинения [Текст]. Т. 1 / Н.К. Михайловский.- Спб.: Тип.Ф.С.Сущинского, 1879.- 435 с.
		120р. 00к.
		1. Наука и знание.
		- - Наука - Сочинения - Знание - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

001
М 691	Михайловский, Н.К. 
	Сочинения [Текст]. Т. 2. Полемические материалы для политического словаря / Н.К. Михайловский.- Спб.: Тип.Ф.С.Сущинского, 1881.- 466 с.
		120р. 00к.
		1. Наука и знание.
		- - Наука - Сочинение - Знание - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

001
М 691	Михайловский, Н.К. 
	Сочинения [Текст]. Т. 3. Записки Профана / Н.К. Михайловский.- СПб.: Тип. Ф. С. Сущинского, 1881.- 493 с.
		120р. 00к.
		1. Наука и знание.
		- - Наука - Сочинения - Знание - РК - Редкий фонд - Традиции - Этнография. 		2 экз.

001
М 691	Михайловский, Н.К. 
	Сочинения [Текст]. Т. 5. Теория Дарвина и общественная наука. Борьба за индивидуальность. Вольница и подвижники / Н.К. Михайловский.- СПб.: Тип.А. М. Котомина, 1883.- 466 с.
		120р. 00к.
		1. Наука и знание.
		- - Наука - Сочинения - Биология - РК - Дарвин Ч. - Редкий фонд. 		1 экз.

Р(с)-7
М 592	Михалков, С.В. 
	Басни. [Текст] / Сергей Владимирович. Михалков; Выступ.ст.Г.И.Ломидзе:Худож.С.В.Юкин.- М.: Книга, 1983.- 159с.
		5р. 		1 экз.


М 692	Михалков, С. 
	Детям [Текст]: Стихи, сказки, рассказы, басни, пьесы / Сергей Михалков.- М.: Детская литература, 1981.- 592 с., ил.- (Б-ка мировой литературы для детей).
		2р. 00к.
		1. Филология. Русская литература. Детская литература.
		- - Художественная литература - Детская литература - Поэзия - Проза - Пьесы - Басни - Русская литература - Филология - РК - Редкий фонд. 		2 экз.

Р(с)
М 692	Михалков, С. 
	Стихи для детей. [Текст] / Сергей. Михалков.- М.: Книга, 1987.- 285с.
		7р. 		1 экз.

591.3
М 655	Михаэлис, Л. 
	Краткое руководство по эмбриологии [Текст] / Л. Михаэлис; Пер. с нем. под ред. А.Г. Гурвича.- Киев - Петербург: Кн.изд-во Сотрудник, 1911.- 189, [13] с.
		б/ц.
		1. Эмбриология человека и животных (онтогенез).
		- - Эмбриология - Зоология - РК - Биология - Зародышевые клетки - Физиология животных - Редкий фонд. 		1 экз.

577.7
М 655	Михаэлис, Л. 
	Повторительный курс истории развития человека соответственно с развитием позвоночных животных. [Текст] / Л. Михаэлис; Пер.с нем.- М.: Тип."Русское товарищество", 1904.- 112c.
		1. Биология-история.
		- - Курс - История - Развитие человека - РК - реставрация. 		1 экз.

91(с184)
М 695	Михеев. 
	Отчет о поездке в Северо-Западную Монголию и Уряханскую землю. [Текст] / Михеев.- С.Петербург, 1910.- 176с.
		1. Сибирь.
		- - Урянхайская земля. 		1 экз.

535.33
М 657	Михельсон, В.А. 
	Опыт теоретического объяснения распределения энергии в спектре твердого тела [Текст] / В.А. Михельсон.- СПб.: Тип. В. Деммакова, 1887.- 21 с.
		б/ц.
		1. Физика. Оптика.
		- - Спектры - Твердые тела - Энергия - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

542.7
М 651	Михельсон, В.Я. 
	О нормальной скорости воспламенения гремучих газовых смесей [Текст] / В.Я. Михельсон.- М.: Тип. ун-та, 1890.- 92 с.
		б/ц.
		1. Химия. Газы.
		- - Горючие газы - Воспламенение - Смеси - Химия - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

398
М 696	Михельсон, М.И. 
	Ходячие и меткие слова [Текст]: Сборник русских и иностранных цитат, пословиц, поговорок, послесловочных выражений и отдельных слов. / М.И. Михельсон.- Изд.2-ое.- Спб.: Тип.имп.акад.наук., 1896.- 598с.
		50р.
		1. Культура и быт.
		- - Сборник - Слово - Пословица - Поговорка - Иностранный - Цитата - РК. 		1 экз.

891.85-1
М 703	Мицкевич, А. 
	Стихотворения. Поэмы [Текст]: Пер. с польского / Адам Мицкевич.- М.: Худ. лит-ра, 1968.- 743 с., ил.- (Б-ка Всемирной литературы. Серия 2-я. Литература ХІХ века).
		1р. 65к.
		1. Филология. Польская литература.
		- - Художественная литература - Польская литература - Поэзия - Всемирная литература - Филология - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

491.81-3
М 664	Мичатек, Л.А. 
	Дифференциальный болгарско-русский словарь [Текст]: Краткая грамматика болгарского языка / Л.А. Мичатек; Сост.: П.А. Лавров.- СПб.: Тип. В.Д. Смирнова, 1910.- 776 с.
		б/ц.
		1. Языкознание. Филология.
		- - Словари - Болгарско-русский - Дифференциальный - Грамматика - РК - Болгарский язык - Языкознание - Филология - Редкий фонд. 		1 экз.

491.82-3
М 664	Мичатек, Л.А. 
	Дифференциальный сербско-русский словарь [Текст]: Краткая грамматика сербского языка / Л.А. Мичатек; Сост.: П.А. Лавров.- СПб.: Тип. В.Д. Смирнова, 1903.- 785 с.
		б/ц.
		1. Языкознание. Филология.
		- - Словари - Сербско-русский - Дифференциальный - Грамматика - РК - Сербский язык - Филология - Языкознания - Редкий фонд. 		1 экз.

491.81-3
М-664	Мичатек, Л.А. 
	Дифференциальный словенско - (cлoвaцко) - русский словарь [Текст]: С тремя приложениями и сокращенная грамматика словенского языка / Л.А. Мичатек.- Турчанский святой Мартин: Типография, 1910.- 444с.
		б/ц.
		1. Языкознание. Филология.
		- - Словари - Словенско-русский - Дифференциальный - Грамматика - РК - Словацкий язык - Редкий фонд - Филология. 		1 экз.

340.1
М 71	Мишель, А. 
	Идея государства [Текст] / Анри. Мишель; Пер. с французского П.Рождественского.- М.: Тип. И.Д. Сытина, 1909.- 802, [2]с.
		б/ц.
		1. Международное право.
		- - Государство - Критика - История - Политика - Революция - Франция - РК - Право - Редкий фонд. 		2 экз.

9(4)4
М71	Мишле. 
	История ХІХ века До Вартелоо [Текст] / Мишле; Перевод О.Поповой и М.Цебриковой Т.3.- С.-Петербург: Тип. Ф. С.Сущинского, 1884.- 342с.
		1. История стран Европы.
		- - Европа. 		1 экз.

1Ф
М 713	Мишле. 
	Характеристика Плутарха [Текст]: Статья французского историка Мишле / Мишле; Пер. Н.Н. Маракуева.- М., 1888.- 48 с.
		б/ц.
		1. История философии. Ученые Европы.
		- - Философия - История - Ученые - Плутарх - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

595.7
М 673	Мишле. 
	Царство насекомых [Текст]: Общественное чтение для всех сословий и возрастов: Пер. с франц. / Мишле.- СПб., 1863.- 244 с.
		б/ц.
		1. Зоология. Насекомые.
		- - Насекомы - Биология - Зоология - Редкий фонд - Животные - РК. 		1 экз.

584
М 674	Мищенко, П.И. 
	К систематике и географии некоторых родов сем. Liliaceae [Текст] / П.И. Мищенко.- СПб.: Тип. Имп. АН, 1911.- 29 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. Систематика растений.
		- - Биология - География растений - Liliaceae - РК - Систе матика растений. 		1 экз.

581.9(47.912)
М 674	Мищенко, П.И. 
	Определитель растений равнин и предгорий Кубани и частью Черноморья [Текст] / П.И. Мищенко; Научно-технический отдел ВСНХ. Куб.-Черн. краевой НИИ.- Краснодар: Укриздат., 1924.- 465 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. Систематика растений.
		- - Определители растения - Растения - Виды растения - Флора Украины - РК - Редкий фонд. 		2 экз.

58(079)
М 674	Мищенко, П.И. 
	Студенческая ботаническая экскурсия на Кавказ летом 1909 года [Текст] / П.И. Мищенко.- Юрьев: Тип. К. Маттисена, 1912.- 249 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. Ботанические экскурсии.
		- - Экскурсий - Ботаника - Редкий фонд - РК - Биология - Растения - Флора Кавказа. 		1 экз.

575.2
М 669	Мищенко, П.И. 
	Юбилейный сборник в память Грегора Менделя. [Текст] / П.И. Мищенко.- Спб.: Тип."Сельский вестник"., 1913.- 27с.
		1. Общая генеика.
		- - Сборник - Юбилейный - Память - Мендель - РК - реставрация. 		1 экз.

581.15
М 674	Мищенко, П.К. 
	Шкала цветов [Текст]: Пособие для ботаников и зоологов при научных работах / П.К. Мищенко.- Петроград: Тип. К. Маттисена, 1915.- 14 с.
		б/ц.
		1. Биология. Ботаника. Зоология. Растения и животные.
		- - Цветы - Ботаника - Биология - Зоология - РК - Растения - Животные - Редкий фонд. 		1 экз.

551.56(47.925)
М 674	Мищенко, П. 
	Предварительный очерк климата нагорной лесостепной Армении и сравнение его с климатом черноземной полосы Европейской России. [Текст]: Общие выводы. / П. Мищенко.- Юрьев.: Тип.К.Матиссена.- 5с.
		1. Климатология.
		- - Клмат - Лесостепной - Армения - Черноземь - Россия - Сравнение - РК. 		2 экз.


	Ммакаров, Н. 
	Международные словари [Текст] / Н. Ммакаров.		0 экз.

9(44)4
М741	Мович, Л. 
	Великое учредительное собрание 1789 года [Текст] / Лев Мович.- Голос.- 237с.
		1. История Франции.
		- - Великий. 		1 экз.

3КП1(092)
М 742	Могилевский, б.Л. 
	Артем(Федор Сергеев) [Текст] / борис Львович. Могилевский; (Жизнь замечат.людей:Вып.19(809)).- М.: Молодая гвардия, 1960.- 368с.
		1. Жизнь замечательных людей.
		- - Жизнь и деятельности. 		1 экз.

9(37)
М 744	Модестова, В.И. 
	Введение в римскую историю [Текст]: Этруски и мессапы / В.И. Модестова.- СПб.: Книжный магазин т-ва М.О. Вольф, 1904.- 162, [26] с.
		1. История Древнего Рима.
		- - Введение - Рим - История - РК. 		1 экз.

891.71"XIX".092(Пушкин)
М 744	Модзалевский, Б.Л. 
	Библиотека А.С.Пушкина. [Текст]: (Библиографическое описание). / Б.Л. Модзалевский.- Репринтное воспроизведение изд.вышедшего в 1910г.- М.: "Книга"., 1988.- 441с. (с приложением).
		12р., 10000 экз.
		1. Пушкин, Александр Сергеевич, о нем.
		- - Пушкин, А.С. - Библиотека - Библиография - Очерк - РК-816. 		1 экз.

891.71"XIX".092(Пушкин)
М 744	Модзалевский, Б.Л. 
	Пушкин [Текст] / Б.Л. Модзалевский.- Прибой, 1929.- 440с.
		4руб.
		1. Пушкин, Александр Сергеевич, о нем.
		- - Пушкин - РК. 		1 экз.


М 685	Модзалевский, Б.Л. 
	Список членов императорской Академии наук, 1725 - 1907 [Текст] / Б.Л. Модзалевский.- СПб.: Тип. Императорской АН, 1908.- 404 с.
		0р. 50к.
		1. Академия наук России.
		- - Наука - Академия наук - Наука - Периодика - Ученые АН России - Императорская АН - Редкий фонд. 		1 экз.


М 744	Модзалевский, В.Л. 
	Малороссийский Родословник [Текст]. Т. 3. Л - О: С 40 портретами / В.Л. Модзалевский.- Киев: Типо-Лит. С.В.Кульженко, 1912.- 824+24 с.
		б/ц.
		1. Российский родословник. Летописи.
		- - Родословники. - Летописи - Словари - Редкий фонд - РК. 		2 экз.


М 685	Модзалевский, Л Б. 
	Рукописи Ломоносова в АН СССР [Текст] / Л Б. Модзалевский.- Л. - М., 1937.- 404 с.
		18р. 60к.
		1. Рукописи Ломоносова.
		- - Русские ученые - Ученые - Ломоносов М.В. - Рукописи - Редкий фонд. 		1 экз.

371
М 744	Модзалевский, Л. 
	Очерк истории воспитания и обучения с древнейших до наших времен. [Текст]: Для педагогов и родителей. / Л. Модзалевский.- Изд.2-ое.- Спб.: Изд.И.Г.Мартынова.
		4р.
		Ч.2.-1887.-536с.
		1. История педагогики.
		- - Воспитание - Обучение - Исторический очерк - РК. 		1 экз.

581.2
М 685	Модилевский, Я. 
	Об аномальных случаях развития зародышевого мешка у высших растений [Текст] / Я. Модилевский.- Киев: Тип.Имп.ун-та, 1910.- 18 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. Высшие растения.
		- - Растения - Биология - Зародышевые мешки - Высшие растения - РК - Ботаника - Редкий фонд. 		1 экз.


М 501	Мойхер, С. 
	Фишка хромой [Текст] / Сфорим Мойхер.- Вильнюс: Крейнес, 1940.- 260 с.
		б/ц.
		1. Филология. Литовская литература.
		- - Художественная литература - Проза - Литовская литература - Филология - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

355
М 74	Мок, Г. 
	Армия в демократическом государстве. [Текст] / Гастон. Мок.- Киев.: Изд.Е.П.Горской., 1913.- 304с.
		1. Военная наука.Военное дело.
		- - Армия - Демократия - Государство - РК. 		1 экз.

581.2
М 716	Мокржецкий, С.А. 
	Самосуд в науке [Текст] / С.А. Мокржецкий.- Симферополь: Тип.Таврич.губерн.земства., 1905.- 40 с.
		б/ц.
		1. Биология. Физиология растений. Общая ботаника.
		- - Растения - Биологическая наука - РК - Ботаника - Редкий фонд. 		1 экз.

632.7
М 716	Мокржецкий, С.А. 
	Филлоксера [Текст]: Ее жизнь по новым исследованиям, меры борьбы с ней и способы дезинфекции посадочного материала / С.А. Мокржецкий.- Симферополь: Тип. Таврич. Губерн. Земства, 1915.- 97 с., ил.
		б/ц.
		1. Вредители сельскохозяйственных растений. Вредные насекомые.
		- - Сельское хозяйство - Филлоксера - Дезинфекция - Насекомы - Вредители растений - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

595.7
М 716	Мокржецкий, С.А. 
	Энтомологический календарь для садоводов [Текст] / С.А. Мокржецкий.- Симферополь: Тип.Г.М.Эпеля, 1913.- 404 с.
		б/ц.
		1. Зоология. Насекомые. Энтомология.
		- - Энтомология - Биология - Календарь для садоводов - РК - Зоология - Насекомы - Редкий фонд. 		1 экз.

632.7
М 716	Мокржецкий, С.А. 
	Яблонная моль, ее жизнь и меры борьбы с нею [Текст] / С.А. Мокржецкий.- Ростов на Дону, 1907.- 34 с.
		б/ц.
		1. Вредители сельскохозяйственных растений. Насекомы.
		- - Жизнь насекомых - Борьба с вредителями - Яблонная моль - РК - Сельское хозяйство - Редкий фонд. 		1 экз.

530.14
М 716	Мокрицкий, А.А. 
	Механизм явлений природы [Текст]: Краткое изложение теории физических явлений / А.А. Мокрицкий.- Киев: Тип. С.В. Кульженко, 1891.- 26 с.
		б/ц.
		1. Физика природы.
		- - Механика - Физика - Природа - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

91(с183)
М 758	Молотилов, А. 
	Очерки природы Северо-Западной Барабы. [Текст] / А. Молотилов.- 1910.
		1. Сибирь.
		- - Очерки. 		1 экз.

581.9
М 129	Молотилов, А. 
	Очерки природы Северо-западной Барабы [Текст] / А. Молотилов.- Томск: Т-во Печатня С.П. Яковлева, 1912.- 111 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. География растений. Экология Барабы.
		- - Природоведение - Экология - Бараба - Северо-западный - РК - Естествознание - Биологи - Ботаника - Редкий фонд. 		1 экз.

91(5)
М 76	Молчанов, И.А. 
	Летняя экскурсия в Монголию на голец Эхэдэ-Хухтэ или Улан-Хада. [Текст] / И.А. Молчанов.- С.Петербург: Тип.Сенатск., 1911.- 74с.
		1. География Азии. География азиа.
		- - Летняя экскурсия. 		1 экз.

9(44)3
М 761	Молчанов, Н.Н. 
	Жан Жорес.Изд.2-е. [Текст] / Николай Николаевич. Молчанов; (Жизнь замечат.людей:Сер.биогр.Вып.15(472)).- М.: Молодая гвардия, 1969.- 399с.
		1. Жизнь замечательных людей.
		- - Жизнь и деятельности. 		1 экз.

9(44)3
М 761	Молчанов, Н.Н. 
	Жорес. [Текст] / Николай Николаевич. Молчанов; (Жизнь замечат.людей.Сер.биогр.Вып.12(472)).- М.: Молодая гвардия, 1969.- 400с.
		1. Жизнь замечательных людей.
		- - Жизнь и деятельности. 		1 экз.

9(44)3
М 761	Молчанов, Н.Н. 
	Огюст Бланки [Текст] / Николай Николаевич. Молчанов; (Жизнь замечат.людей:Сер.биогр.Вып.0(650)).- М.: Молодая гвардия, 1984.- 416с.
		1. Жизнь замечательных людей.
		- - Жизнь и деятельности. 		1 экз.

84
М 733	Мольер. 
	Библиотека Великих писателей [Текст]: Под ред. Проф. С.А.Венгерова / Мольер.- СПб: Издание Брокгауз-Ефрона, 1913.- 648 с.
		1. Французская литература.
		- - Библиотека - Великий - Писатель - РК. 		2 экз.

84
М 733	Мольер. 
	Полное собрание сочинений [Текст] / Мольер; Ред. П.И.Вейнберга и П.В.Быкова.- СПб: Издание Т-ва А.Ф.Маркс.
		Т.2.-1913.-388 с.
		Т.3.-1913.-364 с.
		Т.4.-1913.-354 с.
		1. Французская литература.
		- - Полное - Собрание сочинений - РК. 		11 экз.

9(4/9)72
М763	Мольтке, К. 
	За кулисами второй миравой войны [Текст] / Кай Мольтке; Пер. с датского А.Кобецкой и Н. Крымовой.- М.: Изд. Инастранной литературы, 1952.- 293с.
		1. Вторая мировая война.
		- - Война. 		1 экз.

9(37)
М 766	Моммсен, Ф. 
	История Римской Республики по Моммсену. [Текст] / Ф. Моммсен; Пер. Н.Н. Шамонина.- Библиотека для самообразования.- М.: Тип.т-ва И.Д. Сытина.
		Т.8.- 1900.- 529 с.
		Т.18.-вып.1.- 1910.- 529 с.
		1. История Древнего Рима.
		- - История - Рим - Моммсен - РК. 		3 экз.

9(37)
М 226	Моммсен, Ф. 
	Римская история [Текст] / Ф. Моммсен; Пер. В.Н. Неведомского с последнего (седьмого) издание.- М.: Тип. В.Ф.Рихтер.
		Т.1.- 1887.- 941 с.
		Т.2.- 1887.- 556, [38] с.
		1. История Древнего Рима.
		- - Рим - История - РК. 		2 экз.

54:92
М 736	Монастырьский, Д. 
	Памяти Н.А.Меншуткина. [Текст]: Отдельный оттиск из Известий Спб полит.института. / Д. Монастырьский.- Спб.: Тип.Шредера., 1907.- 7с.
		1. Химия.
		- - Память - Меншуткин - РК. 		1 экз.

677
М 737	Монахов, А.Д. 
	Общий курс технологии волокнистых веществ [Текст] / А.Д. Монахов.- Л.: Госиздат., 1924.- 271 с.- (Учебники и учебные пособия).
		б/ц.
		1. Легкая промышленность. Текстильное производство. 2. Текстиль. 3. Технология тканей. 4. Волокна. 5. Ткани. 6. Легкая промышленность. 7. Редкий фонд.
		- - РК. 		1 экз.

531.2
М 772	Монжем, Г. 
	Начальные основы статики или равновесия твердых тел [Текст]: Для водоходных училищ / Г. Монжем; Пер. с франц. К. Петряев.- СПб.: Имп. тип., 1803.- 151 с.
		б/ц.
		1. Физика твердых тел.
		- - Статика - Твердые тела - Физика - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

581.9
М 747	Монтеверде, Н.А. 
	Ботанический атлас русской флоры [Текст]: Описание и изображение растений / Н.А. Монтеверде.- 3-е изд.- СПб., 1906.- 435 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. Растений. Ботанический атлас.
		- - Атлас растений - Ботаника - Флора России - РК - Биология - Редкий фонд. 		2 экз.

585.2
М 747	Монтеверде, Н. А. 
	История развития ORCHIS MAGULATA [Текст] / Н. А. Монтеверде.- СПб.: Тип. Имп. АН, 1880.- 11 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. Орхидные растения.
		- - ORCHIS MACULATA - Ботаника - Биология - РК - Орхидные - Редкий фонд. 		1 экз.


М 747	Монтеверде, Н. А. 
	Краткий обзор палеофитологических коллекции Музея императорского ботанического сада [Текст] / Н. А. Монтеверде; Имп. Бот. сад.- СПб.- 3 с.
		б/ц.
		1. Биология. Палеонтология.
		- - Ботаника - Ботанический сад - Биология - Палеофитология - Музей - РК - Палеонтология - Редкий фонд. 		1 экз.

584
М 747	Монтеверде, Н.А. 
	О зеленом пигменте внутренней оболочки семян некоторых CUCURBITACEAE и его отношений к хлорофиллу [Текст] / Н.А Монтеверде, В. Н. Любименко; Отдельный оттиск из Известий имп.СПб. бот. сада.- Юрьев: Тип. К. Маттисена, 1909.- 44 с.
		б/с.
		1. Ботаника. Физиология растений.
		- - Пигменты - Физиология растений - Хлорофиллы - РК - Ботаника - Биология - Редкий фонд. 		1 экз.

547.97
М 747	Монтеверде, Н.А. 
	О спектре поглощения протохлорофилла. [Текст]: Отдельный оттиск из Известий императорского Спб Ботанического сада. / Н.А. Монтеверде.- Юрьев.: Тип.К.Маттисена., 1907.- 20с.
		1. Химия органическая.
		- - Спектр - Поглощение - Протохлорофилл. - РК. 		1 экз.

581.15
М 739	Монтеверде, Н.А. 
	Об отложении щавелевокислых солей кальция и магния в растении [Текст] / Н.А. Монтеверде.- СПб.: Тип. В. Демакова, 1899.- 81 с.
		б/ц.
		1. Физиология растений. Биология. Ботаника.
		- - Ботаника - Минеральные соли - Физиология растении - РК - Щавелевокислые соли - Растения - Редкий фонд. 		1 экз.

547.97
М 795	Монтеверде, Н. 
	Исследования над образованием хлорофилла у растений [Текст] / Н. Монтеверде.- СПб.: Тип.Имп.АН., 1913.
		б/ц.
		Т. 3.-1913.-1007-1028 сс.
		Т. 4.-1913.-1105-1124 сс.
		1. Химические исследования. Органическая химия.
		- - Исследование - Хлорофилл - Химия - Биология - РК - Органическая химия - Редкий фонд. 		3 экз.


М 760	Мопассан, Г.д. 
	Жизнь. Милый друг. Новеллы [Текст]: Пер. с французского / Ги де Мопассан.- М.: Худ. лит-ра, 1970.- 792 с., ил.- (Всемирная литература).
		1р. 98к.
		1. Филология. Французская литература.
		- - Художественная литература - Французская литература - Проза - Филология - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

571.
М 758	Морган, Ж. 
	Доисторическое человечество [Текст]: Общий очерк доисторического периода / Жак Морган; Пер. с франц. В. Худадова.- М.: Госиздат., 1926.- 318 с.
		б/ц.
		1. Биология. Происхождение человечества.
		- - Человечество - Происхождение жизни - Биология - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

902
М 791	Морган, Л. 
	Первобытное общество [Текст]: Исследование прогресса человечества из дикого состояния к варварству и из варварства к цивилизации / Льюись Морган; Пер. П.П.Румянцева, под ред. Д.Н.Кудрявского.- М.- 545 с.
		б/ц.
		1. Этнография. История. Общественнные формации.
		- - История - Первобытное общество - Общество - Прогресс - Человечество - РК - Формации - Редкий фонд. 		1 экз.

592
М 762	Мордвилко, А. 
	К биологии и морфологии тлей [Текст]: Работы из Лаборатории Зоол. Кабинета Императорского Варшавского Университета 1899-го года / А. Мордвилко.- СПб.: Тип. М. Стасюлевича, 1901.- 947 с.
		б/ц.
		1. Зоология. Беспозвоночные. Биология и морфология тлей.
		- - Биология - Морфология - Тля - РК - Насекомы - Паразиты - Биология - Зоология - Редкий фонд. 		1 экз.

576.89
М 763	Мордвилко, А. 
	Происхождение явления промежуточных хозяев у животных паразитов [Текст] / А. Мордвилко.- СПб.: Тип. Имп. АН, 1908.- 90 с.
		б/ц.
		1. Микробиология. Паразитология. Биология.
		- - Паразитология - Биология - Зоология - РК - Микробиология - Редкий фонд. 		1 экз.

338
М 763	Мордвинов, А. 
	Некоторые соображения по предмету мануфактуры в России и о тарифе [Текст] / А. Мордвинов.- 3-е изд.- СПб., 1833.- 88 с.
		б/ц.
		1. Экономика по промышленности. 2. Легкая промышленность.
		- - Россия - Экономика - Редкий фонд - Мануфактура - Тариф - РК. 		1 экз.

9(с)14
М 792	Мордовцев, Д.Л. 
	Политические движения русского народа.Гайдамачина [Текст]: Историческая монография / Даниил Лукич. Мордовцев.- СПб.: Изд. К.Н.Плотникова, 1870.- 484 с.
		1. Российская империя - Образование, 18 век.
		- - Гайдамачина - Политический - Движение - РК. 		1 экз.

91(46)
М 792	Мордовцев, Д. 
	По Испании. [Текст] / Д. Мордовцев.- 270с.
		1. География Европы.
		- - Испания. 		1 экз.


М 754	Морен, Ш. 
	Физическая состояния материи [Текст] / Ш Морен; Пер. с франц. И.Л. Левинтова, под ред. Л.В. Писаржевского.- Одесса: Тип. Техника, 1912.- 223 с.
		б/ц.
		1. Астрономическая физика. Вселенная.
		- - Физика - Астрономия - Материя - Вселенная - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

551.46
М 775	Мори, М.Ф. 
	Физическая география моря [Текст] / М.Ф. Мори; Пер. А. Толстопять.- М.: Тип. Лазаревск. ин-та, 1861.- 364 с.
		б/ц.
		1. Геология. География.
		- - Моря - Физическая география - Гидрология - РК. 		1 экз.

530.1
М 793	Моринь, Ш. 
	Физические состояния материи. [Текст] / Ш. Моринь; Пер.с фр.Л.Левинтона.Под.ред.Л.В.Писаржевского.- Одесса.: Тип."Техник"., 1912.- 222с.
		1. Строение материи.
		- - Материя - Состояние - Физический - РК. 		1 экз.

1ФБ
М 784	Морлей, Д. 
	О компромиссе [Текст] / Джон Морлей; Пер. с англ. М. Н.- 2-е изд.- М., 1895.- 312 с.
		б/ц.
		1. Категории философии.
		- - Философия - Компромисс - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

92(001)
М 800	Морозов, А.А. 
	Михаил Васильевич Ломоносов.1711-1765. [Текст] / А.А. Морозов; (Жизнь замечат.людей).- М.: Молодая гвардия, 1950.- 959с.
		1. Жизнь замечательных людей.
		- - Жизнь и деятельности. 		1 экз.

3КП1(092)
М 80	Морозов, В.Ф. 
	С.М.Киров - выдающийся деятель большевистской партии и советского государства [Текст]: Стенограмма публичной лекции, прочитанной в Центральном лектории Общества в Москве / В.Ф. Морозов; Всесоюзн. о-во пол распространению политич. и науч. знаний.- М.: Тип.газеты "Правда" им.Сталина, 1949.- 28 с.
		0р. 60к.
		1. Киров, Сергей Миронович.
		- - Политические деятели - Деятель - Коммунисты - РК-1090 - Киров, С.М. - Редкий фонд. 		1 экз.

54(09)
М 754	Морозов, Н. 
	В поисках философского камня [Текст] / Н. Морозов.- СПб.: Общественная польза, 1909.- 300 с.
		б/ц.
		1. История химии.
		- - Химия - Философия химии - Химическая наука - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

541.9
М 801	Морозов, Н. 
	Менделеев и значение его периодической системы для химии будущего [Текст] / Н. Морозов.- М.: Тип. И.Д. Сытина, 1908.- 103 с.
		б/ц.
		1. Неорганическая химия. Периодическая система.
		- - Менделеев - Периодическая система - Химия будущее - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

512.94
М 788	Морозов, Н. 
	Начала векториальной алгебры в их генезисе из чистой математики. [Текст] / Н. Морозов.- Спб.: Тип."Общественная польза"., 1909.- 179с.
		1. Алгебра.
		- - Начало - Векториальный - Математика - РК. 		1 экз.

53.51
М 788	Морозов, Н. 
	Основы качественного физико-математического анализа [Текст]: Новые физические факторы / Н. Морозов.- М.: Тип. И.Д. Сытина, 1908.- 402 с.
		б/ц.
		1. Физика. Математическая физика.
		- - Математический анализ - Физико-математический - Редкий фонд - РК. 		1 экз.

501
М-788	Морозов, Н. 
	Основы качественного физико-математического анализа и новые физические факторы обнаруживаемые им в различных явлениях природы [Текст] / Н. Морозов.- М.: Тип. И.Д. Сытина, 1908.- 402 с.
		б/ц.
		1. Физико-математический анализ.
		- - Математика - Анализ - Физико-математический - Качественный - РК - Физика - Редкий фонд. 		1 экз.

78(092и)
М 801	Морозов, С.А. 
	Бах.2-е.изд. [Текст] / Сергей Александрович. Морозов; (Жизнь замечат.людей:Сер.биогр.Вып.5(557)).- М.: Молодая гвардия, 1984.- 254с.
		1. Жизнь замечательных людей.
		- - Жизнь и описания. 		1 экз.

78(092с)
М 801	Морозов, С.А. 
	Прокофьев. [Текст] / Сергей Александрович. Морозов; (Жизнь замечат. людей:биогр.Вып.10(429)).- М.: Молодая гвардия, 1967.- 280с.
		1. Жизнь замечательных людей.
		- - Жизнь и творчества. 		1 экз.

582.6
М 788	Морозова-Водяницкая, Н. 
	Наблюдение над экологией водорослей Новороссийской бухты [Текст] / Н. Морозова-Водяницкая.- Краснодар: Кубполиграф., 1927.- 47 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. Водоросли. Систематика растений.
		- - Экология - Водоросли - Флора - Россия - РК - Редкий фонд. 		2 экз.

84(31)09
М 806	Моруа, А. 
	Три Дюма [Текст] / Андре. Моруа; (Жизнь замечат.людей:Сер.биогр.Вып.17(350)).- М.: Молодая гвардия, 1962.- 544с.
		1. Жизнь замечательных людей.
		- - Жизнь. 		1 экз.

894.631(с)-1
М 810	Мосашвили, И. 
	Стихи [Текст] / Ило Мосашвили; Пер. с грузинского.- М.: Советский писатель, 1947.- 108 с.
		5р. 00к.
		1. Филология. Грузинская литература.
		- - Поэзия - РК-1082 - Художественная литература - Грузинская литература - Филология - Редкий фонд. 		1 экз.


П 836	Московский предварительный комитет, Археологический съезд (14). 
	Протоколы заседаний Московского предварительного комитета [Текст]: Материалы съезда.- Б/м.- 136 с.
		б/ц.
		1. Протоколы. Археологический съезд.
		- - Археология - Съезды - Протоколы - Документы - Россия - История - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

591.4
М 819	Московский университет, Сравнительно-анатомический институт (Труды). 
	Труды сравнительно-анатомического института Московского университета [Текст] / Ученые записки Имп. Моск. ун-та, Вып. ХХІІ.- М.: Ун-тская тип.
		б/ц.
		NN 1-5.-1907.- 146 с.
		1. Анатомия и физиология человека и животных.
		- - Биология - Сравнительно-анатомический - Московский университет - РК - Анатомия - Физиология - Зоология - Редкий фонд. 		1 экз.

595.76
М 823	Мосолов, Н.А. 
	Естественно - историческая коллекция гр. Е.П. Шереметевой [Текст] / Н.А. Мосолов.- М.
		б/ц.
		[Т]. 4. Жуки: Список жуков, собранных в Подольском уезде.-1902.-24 с.
		1. Зоология. Зоологические коллекции.
		- - Жуки - Насекомы - Коллекции - Россия - РК - Зоология - Редкий фонд. 		1 экз.

84(7)09
М 857	Мотылева, Т.Л. 
	Ромен Роллан. [Текст] / Тамара Лазаревна. Мотылева; (Жизнь замечат.людей:Сер.биогр.Вып.8(468)).- М.: Молодая гаврдия, 1969.- 384с.
		1. Жизнь замечательных людей.
		- - Жизнь и творчества. 		1 экз.

575.7
М 847	Мошков, В.А. 
	Механика вырождения [Текст] / В.А. Мошков.- Варшава: Тип.губернск., 1910.- 429 с.
		б/ц.
		1. Общая биология. Генетика.
		- - Биология - Вырождение - РК - Генетика - Редкий фонд. 		1 экз.

9(с)
М 88	Мрачек-Дроздовский, П. 
	Исследования о русской праве [Текст] / П. Мрачек-Дроздовский.- М.: Универс.тип.
		Вып.1.-1881.-196 с.
		Вып.2.-1885.-290 с.
		1. История СССР.
		- - Исследование - Русская Правда - РК. 		2 экз.


М 887	Мрочек-Дроздовский, П. 
	Материалы для словари правовых и бытовых древностей по русской правде [Текст] / П Мрочек-Дроздовский.- М.: Синодальная тип., 1910.- 129 с.
		б/ц.
		1. История государства и права.
		- - Гражданское право - Государство - Право - Законы - Россия - Быт - РК - Редкий фонд. 		1 экз.


М 880	Мрочек-Дроздовский, П. 
	Материалы для словаря правовых и бытовых древностей по русской правде [Текст] / П Мрочек-Дроздовский.- М.: Синодальная тип., 1917.- 129 с.
		б/ц.
		1. История государства и права России.
		- - Государство - Право - Россия - Законы - Быт - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

519.3
М 893	Муаньо, А. 
	Лекции вариационного исчисления. [Текст] / А. Муаньо; Пер. с фр.И.Раевскогго и М.Хандрикова.- М.: Универс.тип., 1864.- 348с.
		1. Теория вероятностей.
		- - Лекция - Исчисление - Вариационное - РК. 		1 экз.


М 901	Мулдагалиев., Д. 
	Сель [Текст]: Поэмы / Джубан Мулдагалиев.; Пер. с каз. В. Савельева.- М.: Советский писатель, 1980.- 143 с., портр.- (Б-ка произведений, удостоенных Гос. премии СССР).
		0р. 80к.
		1. Филология. Казахская литература.
		- - Поэзия - Художественная литература - Казахская литература - Филология - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

281
М 910	Муравьев, А Н. 
	Путешествие по святым местам русским [Текст]: В 2- частях / А Н. Муравьев.- М.: Книга - СП Внешиберика, 1990.- 384, [3]с.
		9р. 80к.
		1. История религии. История России.
		- - Путешествие - Россия - Святые места - Краеведение - РК-1355 - Редкий фонд. 		1 экз.

34(09И)
М 910	Муравьев, Н.В. 
	Из прошлой деятельности [Текст]: [В 2т.] / Н.В. Муравьев.- СПб.: Тип. М.М. Стасюлевича, 1900.
		Т.1.-Статьи по судебным вопросам.-564 с.
		Т.2.-Речи и сообщения.-587 с.
		1. История государства и права.
		- - Государство - Право - РК - Законы - Редкий фонд. 		2 экз.

84(31)092
М 910	Муравьева, Н.И. 
	Беранже. [Текст] / Наталья Игнатьевна Муравьева; (Жизнь замечат.людей:Сер.биогр.Вып.7(402)).- М.: Молодая гвардия, 1965.- 320с.
		1. Жизнь замечательных людей.
		- - Жизнь и творчества. 		1 экз.

84(32)(092)
М 910	Муравьева, Н.И. 
	Гюго [Текст] / Наталья Игнатьевна. Муравьева; (Жизнь замечат.людей:Сер.биогр.Вып.14(328)).- М.: Молодая гвардия, 1961.- 384.
		1. Жизнь замечательных людей.
		- - Жизнь и творчества. 		1 экз.

891.71"ХІХ-ХХ".092(Толстой)
М 910	Муратов, М.В. 
	Л.Н.Толстой и В.Г.Чертов по их переписке [Текст] / М.В. Муратов.- М.: Гос.Толстовский музей, 1934.- 502с.
		1. Толстой, Лев Николаевич, о нем.
		- - Переписка - Толстой Л.Н. о нем - Чертов В.Г. о нем - РК. 		1 экз.


М 898	Муратов, С. 
	Описание рукописей библиотеки Виоанской духовной семинарии с приложением [Текст]: К 100-летнему юбилею семинарии / Сергей Муратов.- М., 1897.- ХП, 240 сс.
		б/ц.
		1. Рукописи библиотеки духовной семинарии.
		- - Рукописи - Библиотечный фонд - Духовная семинария - Описание рукописей - Редкий фонд. 		1 экз.

91(51)
М 912	Мурзель, Э. 
	Этюды по топонимике средней и Центральной Азии. [Текст] / Э. Мурзель.- 185с.
		1. География Китая.
		- - Этюд. 		1 экз.

34(09И)-1
М 923	Муромцев, С. 
	Гражданское право Древнего Рима [Текст]: Лекции / Сергей. Муромцев.- М.: Тип. А.И. Мамонтова, 1883.- 697 с.
		б/ц.
		1. Международное право.
		- - Италия - Гражданское право - Древний Рим - РК - Право - Законы - Редкий фонд. 		1 экз.

9(с)16
М 915	Муромцев, С. 
	Статьи и речи [Текст]: Из общественной хроники (1880-1886) / Сергей. Муромцев.- М.
		Вып.3.-1910.-128 с.
		1. Россия в эпоху капитализма.
		- - Статья - Речь - Общество - Хроника - РК. 		1 экз.

54.
Т 935	Муспратта. 
	Теоретическая, практическая и аналитическая химия [Текст]: Приложении к искусствам и промышленности / Муспратта; Пер. с нем. Киттары.- М.: Тип. В. Готье, 1868.
		Т.1.-1868.- 1279 с.
		1. Химия.
		- - Аналитическая - Искусство - Промышленность - РК - Практическая - Теоретическая - Химия - Редкий фонд. 		1 экз.

47.3-917
М 935	Мусселиус, В. 
	Русско-латинский словарь [Текст] / В. Мусселиус.- 2-ое изд.- СПб.: Изд. К.Л. Риккера, 1900.- 454 с.
		б/ц.
		1. Языкознание. Филология.
		- - Словари - Русско-латинский - РК - Латинский язык - Филология - Редкий" фонд. 		2 экз.


М 918	Мутер, Р. 
	История живописи в ХІХ веке [Текст] / Р Мутер.- СПб.: Тип.АО печатного дела России.
		270р. 00к.
		Т.2.-1900.-485 с., ил.
		Т.1.-1899.-353 с., ил.
		Т.3.-1901.-462 с., ил.
		1. Живопись. Искусство живописи.
		- - Искусство - Живопись - Рисование - РК - Редкий фонд. 		3 экз.

9:327
М 921	Муханов, П. 
	Подлинные свидетельства о взаимных отношениях России и Польши [Текст]: Преимущественно во время самозванцев / Павел Муханов.- М.: Тип. С.Селивановского, 1834.- 274, [3] с.
		б/ц.
		1. История. Внешняя политика.
		- - Внешняя политика - Международное отношение - Россия - Польша - Самозванцы - РК - История - Политика - Редкий фонд. 		1 экз.


М 925	Мухитдинов, Н.Б. 
	Типовая программа курса "Инвестиционное право" [Текст]: Для студ. по спец. 0216-Правоведение / Н Б Мухитдинов, С П Мороз; КазГНУ им. аль-Фараби. Ин-т экон. и право.- Алма-Ата: Каз. ун-т, 1999.- 11 с.
		22т. 83т.
		1. Юридическая наука. Право. Инвестиционное право.
		- - Право - Законы - Инвестиционное право - РК - Редкий фонд. 		4 экз.


М 947	Мушинский, Я.Я. 
	Путеводитель по ботаническому саду императорского Юрьевского ун-та [Текст] / Я.Я. Мушинский.- Юрьев: Тип. К. Матиссена, 1911.- 101 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. Биология. Ботанические сады.
		- - Путеводители - Ботанический сад - Растения - РК - Биология - Редкий фонд. 		1 экз.

55
М 947	Мушкетов, Д.И. 
	Геологическая карта Средней Азии [Текст] / Д.И. Мушкетов; Труды Геол. Комитета, Вып. 169.- Л.: Тип. Наркомвоенмор., 1928.- (Новая серия).
		б/ц.
		Ч. 1. Лист. УІ-7 и УП-7. Восточная Фергана.-1928.-251 с., и., табл.
		1. Геология. Геологические карты. Средняя Азия.
		- - Карта - Геология - Средняя Азия - РК - Редкий фонд. 		2 экз.


М 931	Мушкетов, Д.И. 
	Поездка в Нарынский край и в Кашгарию [Текст] / Д И Мушкетов.- Петроград: Тип. АО "Кадима", 1918.- 29с., 2л. ил., карт.
		б/ц.
		1. География. Путешествия. История Казахстана.
		- - Краеведение - Казахстан - География - Путешествия - Нарынский край - Кашгария - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

91(5)
М 931	Мушкетов, И.В. 
	Собрание сочинений [Текст] / Иван Васильевич Мушкетов; Записчки Имп. русского геогр. о-ва по общ. географии. Т.39, Вып. 2.- СПб.: Тип. М.М.Стасюлевича.
		Вып.2.1877.-1912.- 99, [2] с.
		1. География Дальнего Востока и Юго-Восточной Азии.
		- - Дальний Восток - РК - Юго-Восточная Азия - География - Краеведение - Редкий фонд. 		1 экз.

55(584)
М 947	Мушкетов, И.В. 
	Туркестан [Текст]: Геологическое и орографическое описание по данным, собранным во время путешествий с 1874 по 1880гг. / И.В. Мушкетов.- СПб.: Тип. М.М. Стасюлевича.
		Т.1.-1886.- 1090 с.
		1. Геология Казахстана. Туркестан. Физическая география.
		- - Туркестан - Казахстан - Геология - РК - Орография - Редкий фонд. 		1 экз.

34(09С)-1
М 969	Мыш, М.И. 
	Городовое положение, 11 июня 1892года с относящимися к нему узаконениями, судебными и правительственными разъяснениями. [Текст]: С относящимися к нему узаконениями, судебными и правительственными разъяснениями / М.И. Мыш.- 2-е и 7-е изд.- СПб.: Тип. В.Г. Авсенко, 1894.- 806 и 816 сc.
		б/ц.
		1. Государство и право СССР.
		- - Право - Судебный процесс - Правительство - Административное право - РК - Уголовное право - Редкий фонд. 		2 экз.

34(09С)-1
М 969	Мыш, М.И. 
	Положение о земских учреждениях [Текст]. Т. 1: Со всеми относящимися к нему узаконениями и правительственными разъяснениями / М.И. Мыш.- 4-е изд.- СПб.: Тип.М.П.Фроловой., 1904.- 756 с.
		б/ц.
		1. Государство и право СССР.
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		б/ц.
		1. Языкознание. Филология.
		- - Сартовский язык - Узбекский язык - Языкознание - Филология - Редкий фонд - РК. 		1 экз.

491.55-3
Н 233	Наливкин, В. 
	Русско-персидский словарь общеупотребительных слов. [Текст] / В. Наливкин.- Казань.: Тип.Имп.унив., 1889.- 397 с.
		б/ц.
		1. Языкознание. Филология.
		- - Словари - Русско-персидский - Языкознание - РК - Персидский язык - Филология - Редкий фонд. 		1 экз.

547.5
Н 221	Наметкин, С.С. 
	Исследования из области бициклических соединений [Текст] / С.С. Наметкин.- М.: Тип. М. Александровой, 1916.- 223 с.
		б/ц.
		1. Химия. Органическая химия.
		- - Органическая - Бициклические соединения - Химия - РК - Углеводороды - Редкий фонд. 		1 экз.

91
Н 255	Нансен, Ф. 
	В стране льда и ночи.Пер.с норвежск. А.М.Филиппова. [Текст] / Ф. Нансен.- С.Петербург: Тип.Пантелеевых, 1898.- 344с.
		1. География.Краеведение.Экспедиц.
		- - Страна. 		1 экз.

91
Н 250	Нансен, Ф. 
	В страну будущего.Великий Северный путь из Европы в Сибирь через Карское море. [Текст] / Ф. Нансен; С пер.А.и П.Ганзен.- Петроград: К.И.Ксидо, 1915.- 455с.
		1. География.Краеведение.Экспедиц.
		- - Великий. 		1 экз.

91(99)
Н 255	Нансен, Ф. 
	На крайнем севере жизнь эскимосов. [Текст] / Ф. Нансен.- М., 1926.- 86с.
		1. География Антарктики.
		- - Жизнь. 		1 экз.

91(98)
Н 255	Нансен, Ф. 
	Среди льдов и во мраке полярной ночи.Вып.4.Пер.А.А.Крубера. [Текст] / Ф. Нансен.- М.: Тип.И.Н.Кушнерева, 1898.- 200с.
		1. География Арктики.
		- - Полярной - реставрация. 		1 экз.

91(98)
Н 255	Нансен, Ф. 
	Среди льдов и во мраке полярной ночи.Вып.4.Пер.Крубера. [Текст] / Ф. Нансен.- М.: Тип.И.Н.Кушнерева, 1898.- 200с.
		1. География Арктики.
		- - Полярной. 		1 экз.

91(98)
Н 255	Нансен, Ф. 
	Среди льдов о во марке полярной ночи. Вып.Том.1.Пер.Крубера. [Текст] / Ф. Нансен.- М.: Тип.И.Н.Кушнерева, 1897.- 269с.
		1. География Арктики.
		- - Полярной. 		1 экз.

536.6
Н 239	Нарбут, И. 
	Теплоемкости и теплоты плавления ряда дигалоидозамещенных бензола [Текст] / И. Нарбут.- Юрьев: Тип. К. Маттисена, 1916.- 183 с.
		б/ц.
		1. Физика. Теплофизика.
		- - Теплоемкость - Бензол - Дигалоидозамещенный - Бензол - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

3КП1
Н 281	Нарвский, И. 
	К истории борьбы большевизма с люксембургианством [Текст] / И. Нарвский.- М.: Партиздат., 1932.- 150 с.
		1р. 00к.
		1. История КПСС.
		- - История - Борьба - Большевизм - Люксембургиантсво - РК - Коммунистическая партия - Редкий фонд. 		1 экз.

Р(с)-1
Н 300	Наровчатов, С. 
	Василий Буслаев [Текст]: Поэма / Сергей Наровчатов.- М.: Детская литература, 1980.- 94 с., ил.
		1р. 40к.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Буслаев Василий - Поэзия - РК - Художественная литература - Русская литература - Филология - Редкий фонд. 		1 экз.

59
Н 297	Насонов, Н. В. 
	Дикие бараны Яблоневого хребта [Текст] / Н. В Насонов, В Ч Дорогостайский.- Петроград: Тип.Имп.АН., 1915.- 20 с.
		б/ц.
		1. Зоология. Дикие бараны.
		- - Биология - Бараны - Яблоневый хребт - Дикие бараны - РК - Парнокопытные - Редкий фонд. 		1 экз.

59
Н 297	Насонов, Н.В. 
	Отчет по зоологическому музею Академии наук за 1897г. [Текст] / Н.В. Насонов.- Спб.: Тип.Имп.АН., 1898.- 58с.
		1. Зоология.
		- - Императорский АН. - Отчет - Музей - Зоология - РК. 		1 экз.

59
Н 297	Насонов, Н.В. 
	Отчет по зоологическому музею Академии наук за 1913 г. [Текст] / Н.В. Насонов.- Петроград: Тип.Имп. АН, 1914.- 108 с.
		б/ц.
		1. Зоология. Зоологические музеи.
		- - Императорский АН - Отчеты по музеям - Музеи - Зоология - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

595
Н 293	Насонова, Н.В. 
	Труды лаборатории зоологического музея Московского университета [Текст] / Н.В. Насонова; Труды Лаборатории Зоол. музея имп. Моск. ун-та, Т. 4, вып.1.- М.: Изд.Имп.о-ва Любителей Естествознвния.
		Т.2.Вып.1.Ч.1.Материалы по естественной истории муравьев преимущественно России.1-2 отделы.-1889.-126, [6]с., ил.
		1. Зоология. Зоологические музеи.
		- - Биология - Зоология - Муравьи - Животные - Россия - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

58(02)
Н 323	Натансон, А. 
	Общая ботаника [Текст] / А. Натансон; Пер. А.А. Рихтера.- СПб., 1913.- 465 с.
		б/ц.
		1. Ботаника.
		- - Биология - Растения - РК - Редкий фонд - Биология. 		5 экз.

371
Н 356	Наторп, П. 
	Культура народа и культура личности. [Текст]: Шесть лекций. / П. Наторп; Пер. с нем.М.М.Рубинштейна.- Спб.: Изд.О.Богдановой, 1912.- 192с.
		1. Советская педагогика.
		- - Народ - Личность - Культура - РК. 		1 экз.

371
Н 336	Наторп, П. 
	Социальная педагогика. [Текст]: Теория воспитания воли на основе общности. / Пауль. Наторп; Пер.А.А.Громбаха.- Спб.: Тип.Акц.общ."Дело", 1911.- 360c.
		1. Советская педагогика.
		- - Педагогика - Теория - Воспитание - Воля - РК. 		1 экз.

541.11(02)
Н 347	Науманн, А. 
	Основы термохимии [Текст]: Учение о зависимости между тепловыми и химическими явлениями / А. Науманн; Пер. К. Лисенко.- СПб.: Тип. В. Демакова, 1871.- 204 с.
		б/ц.
		1. Термохимия. Химия.
		- - Химия - Термохимия - Тепловые явления - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

34
Н 341	Наумов, Н.И. 
	Советское горное законодательство [Текст]: Сборник действующего в СССР горного законодательства с комментариями / Н.И. Наумов.- Харьков: Изд.Нарком.юстиции., 1926.- 432 с.
		3р. 00к.
		1. Государство и право СССР.
		- - Право - Законы - Горное дело - Государство - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

581.9
Н 351	Наумов, Н. 
	Материалы для микологической флоры России [Текст] / Н. Наумов.- СПб.: Тип. К. Матиссена, 1913.- 24 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. Флора России. Грибы.
		- - Флора России - Микология - Грибы - Биология - РК - Ботаника - Редкий фонд. 		1 экз.

338Т9
Н 425	Неболсин, Г. 
	Статистическое обозрение внешней торговли России. [Текст] / Григорий. Неболсин.- Спб.: Тип.Департамента внешней торговли, 1850.
		Ч.1.-[409c].
		Ч. 2.
		1. Внешняя торговля СССР.
		- - Статистика - Обозрение - Внешняя торговля - РК. 		2 экз.

340.13
Н 410	Неволин, К. А. 
	Полное собрание сочинений [Текст]: История Российских гражданских законов / К. А. Неволин.- СПб.: Тип. Эдуарда Праца, 1857.
		Т.3.Ч.1. Кн.1.-1857.-444с.
		Т.4.Ч. 2. Кн.2. -1857.-446с.
		Т.5.Ч.3. Кн. 2.-1858.-524с.
		1. История государства и права.
		- - Право - История - Россия - Гражданское право - Закон - РК - Редкий фонд. 		3 экз.

631.85
Н 472	Недокучаев, Н. 
	О влиянии норвежской селитры и сернокислого аммиака на усвоение фосфорной кислоты фосфорита [Текст] / Н. Недокучаев; Из кабинета Растениеводства Стебутовских высших женских сельско хозяйственных курсов.- СПб.: Тип. Альтшулера, 1913.- 23 с.
		б/ц.
		1. Сельское хозяйство. Удобрения. Фосфаты. Сернокислый аммиак.
		- - Норвежская селитра - Селитры - Удобрения - Фосфорные кислоты - Фосфориты - Редкий фонд - РК. 		1 экз.

3КИ5(437)
Н 425	Недорезов, А.И. 
	КПЧ - организатор победы социализма в Чехословакии [Текст]: (К 40-летию образования Коммунистической партии Чехословакии) / А.И. Недорезов.- М.: Знание, 1961.- 47с.
		0р. 09к.
		1. Коммунистическая партия Чехословакии.
		- - Чехословакия - КПЧ - Коммунистическая партия - 40-лет - РК-1191 - РК-1189 - РК-1131 - Редкий фонд. 		3 экз.

9(437)
Н425	Недорезов, А.И. 
	Национально-освободительное движение в Чехословакии 1938-1945 [Текст] / А.И. Недорезов.- М.: Изд.Соц.Экон.лит., 1961.- 369с.
		1. История Чехословакии.
		- - Движение. 		1 экз.

53
Н 539	Неезень, Ф. 
	Физика в общедоступном изложении [Текст] / Ф. Неезень; Перевод с нем. под ред. Ф.Ф. Петрушевского.- СПб.: Тип.Акц.О-во Брокгауз -Ефронь, 1903.- 416 с.- (Б-ка самообразования).
		б/ц.
		1. Основы физики.
		- - Физика - Механика - Молекулярная механика - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

34(09С)-1
Н 440	Незабитовский, В.А. 
	Собрание сочинений. [Текст] / В.А. Незабитовский; Под ред. А.В. Романовича.- Киев: Тип. Е.Я. Федорова, 1884.- 368, [3]с.
		б/ц.
		1. Государство и право СССР.
		- - Право - Законы - РК - Государство - Гражданское право - Редкий фонд. 		1 экз.

891.71.09
Н 527	Незеленов, А. 
	Александр Сергеевич Пушкин в его поэзии.Первый и второй периоды жизни и деятельности.(1799-1826) Историко-литературное исследование [Текст] / А Незеленов.- Спб.: Изд.Книгопродовца Н.Г.Мартынова, 1903.- 286, [2]с.
		1. Русская литература, до 1917г.-История и литературная критика.
		- - Пушкин А.С. о нем. - Поэзия - Творчество - РК. 		1 экз.

891.71.09
Н 527	Незеленова, А.И. 
	История русской словесности для средних учебных заведении [Текст]: Сочинение А.И.Незеленова в двух частях / А.И. Незеленова.- М.: Изд.кн.маг.В.В.Думцова.
		Часть 1.(от древнейших времен до Петра Великого).-1902.-240с.
		Часть 2.(Карамзинский и Пушкинский период).-1912.-286с.
		1. Русская литература, до 1917г.-История и литературная критика.
		- - История - Словесность - РК. 		2 экз.

551.
Н 454	Неймайр, М. 
	История земли [Текст] / М. Неймайр; Пер. с нем. В.Улиг, с доп. по геологии России и библ. указат. В. Ламанского и А. Нечаев, под ред. А.А. Иностранцева.- СПб.: Просвещение.
		Т.1.-1899.- 761 с.
		Т.2.-1896.- 843 с.
		1. Геология. История Земли.
		- - Земля - История Земли - РК - Геология - Редкий фонд. 		2 экз.

34(09С)-1
Н 476	Неклюдов, Н.А. 
	Общая часть уголовного права [Текст]: Конспект / Н.А. Неклюдов.- СПб.: Тип. П.П. Меркулъева, 1875.- 192 с.
		б/ц.
		1. Государство и право СССР.
		- - Право - Уголовное право - Криминалистика - РК - Законы - Редкий фонд. 		1 экз.

Р(с)-3
Н 480	Некрасов, В. 
	В жизни и письмах. [Текст]: Рассказы с постскриптумами / Виктор Некрасов.- М.: Сов.писатель, 1971.- 255 с.
		0р. 44к.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Художественная литература - Проза - Русская литература - РК-920 - Филология - Редкий фонд. 		1 экз.

Р(с)-3
Н-480	Некрасов, В. 
	В окопах Сталинграда [Текст]: Повесть / Виктор Некрасов.- Волгоград: Нижне-Волжск. кн. изд.-во, 1971.- 286 с.
		61р. 00к.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Проза - Художественная литература - Сталинград - РК-967 - Русская литература - История СССР - ВОВ - Филология - Редкий фонд. 		1 экз.

Р(с)-3
Н 480	Некрасов, В. 
	В окопах Сталинграда [Текст] / Виктор Некрасов.- М.: Худ. лит-ра, 1951.- 278, [2] с.
		10р. 00к.
		1. Филология. Русская литература. История СССР. ВОВ.
		- - Художественная литература - Проза - РК-989 - История - Сталинград - ВОВ - Филология - Русская литература - Редкий фонд. 		1 экз.

Р(с)-3
Н 480	Некрасов, В. 
	В окопах Сталинграда [Текст] / Виктор Некрасов.- М.: Госиздат. худ. лит-ры, 1958.- 251 с.
		5р. 50к.
		1. Филология. Русская литература. История СССР. ВОВ.
		- - Художественная литература - Сталинград - РК-978 - Русская литература - Проза - История СССР - ВОВ - Филология - Редкий фонд. 		1 экз.

Р(с)-3
Н 480	Некрасов, В. 
	В окопах Сталинграда. [Текст] / Виктор Некрасов.- Ярославль.: Кн.изд-во, 1953.- 251 с.
		5р. 50к.
		1. Филология. Русская литература. История СССР. ВОВ.
		- - Художественная литература - Сталинград - РК-976 - История СССР - ВОВ - Русская литература - Филология - Редкий фонд. 		1 экз.

Р(с)-3
Н 480	Некрасов, В. 
	В окопах Сталинграда. Последние залпы [Текст]: Повести / В. Некрасов, Ю Бондарев.- М.: Известия, 1968.- 496 с.- (Б-ка "50 лет советского романа").
		1р. 11к.
		1. Филология. Русская литература. История СССР. ВОВ.
		- - Художественная литература - Русская литература - История СССР - Сталинград - РК-946 - Проза - ВОВ - Филология - Редкий фонд. 		1 экз.

Р(с)-3
Н 480	Некрасов, В. 
	В родном городе [Текст]: Повесть / В. Некрасов.- М.: Молодая гвардия, 1955.- 261с.
		5р. 35к.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Художественная литература - Русская литература - РК - Проза - Филология - Редкий фонд. 		1 экз.

Р(с)-3
Н 480	Некрасов, В. 
	Вася Конаков [Текст]: Рассказы / Виктор. Некрасов.- М.: Воениздат., 1961.- 222 с.
		0р. 35к.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Проза - Художественная литература - РК-901 - Русская литература - Филология - Редкий фонд. 		1 экз.

Р(с)-3
Н 480	Некрасов, В. 
	Вася Конаков [Текст]: Рассказы / Виктор Некрасов.- Киев: Днипро, 1965.- 286 с.
		0р. 47к.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Художественная литература - Проза - РК-893 - Русская литература - Филология - Редкий фонд. 		1 экз.

Р(с)-3
Н 480	Некрасов, В. 
	Вторая ночь [Текст]: Рассказы / Виктор. Некрасов.- М.: Сов. Россия, 1965.- 118 с.
		14р. 00к.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Художественная литература - Проза - Русская литература - РК-922 - Филология - Редкий фонд. 		1 экз.

Р(с)-3
Н 480	Некрасов, В. 
	Избранные произведения [Текст]: Повести, рассказы, путевые заметки / Виктор Некрасов.- М.: Госиздат.Худ. лит-ры, 1960.- 687 с.
		1р. 26к.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Художественная литература - Проза - Русская литература - Филология - РК-952 - Редкий фонд. 		1 экз.

Р(с)-3
Н 480	Некрасов, В. 
	Кира Георгиевна [Текст]: Повесть / Виктор Некрасов.- М.: Сов. писатель, 1962.- 150 с.
		0р. 15к.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Художественная литература - Кира Георгиевна - РК-906 - Проза - Русская литература - Филология - Редкий фонд. 		1 экз.

519.1
Н 561	Некрасов, В.Л. 
	Строение и мера линеейных точечных областей. [Текст] / В.Л. Некрасов.- Томск.: Тип.Сибирского печатного дела., 1907.- 254с.
		1. Теория вероятностей.
		- - Строение - Мера - Линейный - РК. 		1 экз.

32(44)+32(45)
Н 480	Некрасов, В. 
	Первое знакомство [Текст]: Из зарубежных впечатлений / В. Некрасов.- М.: Сов. писатель, 1960.- 207 с.
		4р. 00к.
		1. Политика в Европейских странах. 2. Политика.
		- - Италия - Франция - За рубежом - Впечатлений - РК-928 - Редкий фонд. 		1 экз.

Р(с)-4
Н 480	Некрасов, В. 
	Путешествия в разных измерениях [Текст] / Виктор Некрасов.- М.: Сов. писатель, 1967.- 438 с.
		0р. 71к.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Художественная литература - Проза - Русская литература - РК-899 - Филология - Редкий фонд. 		1 экз.

Р-1
Н 480	Некрасов, Н.А. 
	Кому на Руси жить хорошо. [Текст] / Николай Алексеевич. Некрасов.- Ярославль:Верхне-Волжск.кн., 1978.- 248с.
		8р.50к. 		0 экз.

891.71-1
Н 561	Некрасов, Н.А. 
	Полное собрание стихотворений, 1873-1877 [Текст]: В двух томах / Н.А. Некрасов.- 7-ое изд.- СПб.: Тип. А.С. Суворина.
		Т.2.-1899.- 566 с.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Художественная литература - Поэзия - Стихотворения - РК - Русская литература - Филология - Редкий фонд. 		1 экз.

891.71
Н 480	Некрасов, Н.А. 
	Стихотворения [Текст] / Н.А. Некрасов.- СПб.: Тип.М.М.Стасюлевича.
		б-ц.
		Т.1.1845-1860.-1879.- 318, [5] с.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Художественная литература - Стихотворения - РК - Поэзия - Русская литература - Редкий фонд. 		1 экз.


Н 480	Некрасов, Н. 
	Стихотворения. Поэмы [Текст] / Н Некрасов.- М.: Худ. лит-ра, 1971.- 703 с., ил.- (Б-ка Всемирной литературы. Серия 2-я. Литература ХІХ века).
		1р. 85к.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Художественная литература - Русская литература - Поэзия - Филология - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

517.94
Н 561	Некрасов, П.А. 
	Линейные дифференциальные уравнения интегрируемые посредством определенных интегралов. [Текст] / П.А. Некрасов.- М.: Универс.тип., 1890.
		1. Математический анализ.
		- - Уравнение - Линейный - Дифференциальный - РК. 		1 экз.

513(02)
Н 561	Некрасов, П.А. 
	Принцип эквивалентности величин теории пределов и последовательном приближенном исчислении. [Текст] / П.А. Некрасов.- Петроград.: Тип.В.Я.Мильштейна., 1916.- 31с.
		1. Высшая геометрия.
		- - Эквивалентность - Теория - Предел - РК. 		1 экз.

517.52
Н 561	Некрасов, П.А. 
	Ряд Лагранжа. [Текст] / П.А. Некрасов.- М.: Тип.универс., 1885.- 380с.
		1. Математический анализ.
		- - Ряд - Лагранж - РК. 		1 экз.

51
Н 561	Некрасов, П.А. 
	Спосооб В.Г.Имшенецкого для нахождения алгебраических рациональных дробных решении линейного дифференциального уравнения. [Текст] / П.А. Некрасов.- М.: Тип.универс., 1893.
		1. Математика.Арифметика.
		- - Способ - Дробное решение - Алгебраическое - Имшенецкий - РК. 		1 экз.

536.7-537
Н 561	Некрасов, П.А. 
	Термодинамика и электричество [Текст]: По поводу исследований кн. Б.Голицына по математической физике / П.А. Некрасов.- М.: Тип. ун-та, 1894.- 48 с.
		б/ц.
		1. Физика. Термодинамика и электричество.
		- - Термодинамика - Электричество - Математическая физика - РК - Физика - Редкий фонд. 		4 экз.

9(с)28
Н 482	Некрич, А.М. 
	1941. 22 июня. [Текст] / Александр Моисеевич. Некрич.- М.: Изд."Наука", 1965.- 173 с.
		30 коп., 50.000 экз.
		1. Великая Отечественная война.
		- - 22 июня - 1941 - РК - 1188. 		1 экз.

891.71.09
Н 490	Нелидов, Ф.Ф. 
	Очерки по истории новейшей русской литературы.Часть 1. [Текст] / Ф.Ф. Нелидов.- М.: Тип.Т-ва И.Д.Сытина, 1907.- Стр.Ү-ХХ11.
		1. Русская литература, до 1917г.-История и литературная критика.
		- - Очерк - История - Русская литература - РК - реставрация. 		1 экз.

891.71.09
Н 492	Нелидов, Ф.Ф. 
	Очерки по истории новейшей русской литературы.Часть 1. [Текст] / Ф.Ф. Нелидов.- М.1906: Тип.Г.Лисснера и Д.Совко, 1906.- 404с.
		1. Русская литература, до 1917г.-История и литературная критика.
		- - Очерк - История - Русская литература - РК. 		2 экз.

34
Н 64	Нелидова, Н. 
	Обзор некоторых существенных вопросов, относящихся к древне - германскому государственному устройству [Текст] / Н. Нелидова.- Казань.: Универс.тип., 1868.- 116 с.
		1. Юридические науки.
		- - Право - Законы - Международное право - Древне - германский - Государственный - Редкий фонд - РК. 		1 экз.

342
Н 49	Нелидова, Н. 
	Юридическая и политическая основания государственной службы [Текст] / Н. Нелидова.- Ярославль.: Тип. Губернской Земской Управы., 1874.- 281с.
		1. История Государства и права.
		- - Юридический - Политика - Право - Государство - Административное право - РК - Редкий фонд - Законы. 		1 экз.

91(46)
Н 503	Немирович-Данченко, В.И. 
	Севилья [Текст] / В.И. Немирович-Данченко.- 78с.
		1. География Европы.
		- - Миражи, впечатления, легенды. 		1 экз.

91(98)
Н 503	Немирович-Данченко, В.И. 
	Страна холода. [Текст] / В.И. Немирович-Данченко.- М.: Тип.М.О.Вольфа., 1877.- 526с.
		1. География Арктики.
		- - Бблое море. 		1 экз.

891.71-93
Н 503	Немирович-Данченко, Вас. 
	Реки былинные - дали заветные [Текст]: Для старшего возраста. / Вас. Немирович-Данченко.- М.: Изд. И.Д. Сытина, 1911.- 170, [2]с.
		1р. 00к.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Художественная литература - Проза - Завет - РК - Русская литература - Филология - Редкий фонд. 		1 экз.

34(09С)-1
Н 503	Немировский, Э.Я. 
	Учебник уголовного права [Текст]: Общая часть / Э.Я. Немировский.- Одесса: Печатное дело, 1919.- 371, [5]с.
		б/ц.
		1. Государство и право СССР.
		- - Право - Уголовное право - РК - Государство - Законы - Редкий фонд. 		1 экз.

891.86-3
Н 547	Неруда, Я. 
	Стихотворения. Рассказы. Малостранские повести. Очерки и статьи [Текст]: Пер. с чешского / Ян Неруда.- М.: Худ. лит-ра, 1975.- 495 с., ил.- (Б-ка Всемирной литературы. Серия 2-я. Литература ХІХ века).
		1р. 67к.
		1. Филология. Чешская литература. Всемирная литература.
		- - Художественная литература - Чешская литература - Всемирная литература - Поэзия - Проза - Филология - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

598.2
Н 731	Нестеров, П.В. 
	Материалы по орнитофауне Юго-Западного Закавказья и Северо-Восточной части Малой Азии [Текст] / П.В. Нестеров.- СПб.: Тип.Имп.АН., 1911.- 408 с.
		б/ц.
		1. Зоология. Птицы. Орнитология.
		- - Птицы - Орнитология - Орнитофауне - Кавказ - РК - Азия - Зоология - Биология - Редкий фонд. 		1 экз.

47-5
Н 574	Нетушила, И.В. 
	Латинский синтаксис [Текст] / И.В. Нетушила.- Харьков: Тип. К.П. Счасни, 1880.- 476 с.
		б/ц.
		1. Языкознание. Филология.
		- - Синтаксис - Филология - РК - Латинский язык - Языкознание - Редкий фонд. 		1 экз.

91(с173)
Н 577	Неустроев, С. 
	Естественные районы Оренбургской губернии. [Текст] / С. Неустроев; (Географический очерк).- Оренбург, 1918.- 187с.
		1. Урал и Приуралье.
		- - Оренбургской губернии. 		1 экз.

34с64
Н 58	Нефедев, Е.А. 
	Гражданский процесс [Текст]: Конспект лекции / Е.А. Нефедев.- М.: Тип. К.Х. Устрицевой, 1896.- 776 с.
		б/ц.
		1. Гражданское право. Гражданский процесс.
		- - Кодексы - Право - Гражданский - Процесс - РК - Процессуальный кодекс - Редкий фонд. 		1 экз.

549(02)
Н 774	Нечаев, А.В. 
	Минералогия [Текст] / А.В. Нечаев; Под ред. А.Д. Архангельского.- 3-е изд.- М.: Госиздат, 1922.- 338 с.
		б/ц.
		1. Минералогия. Химия минералов.
		- - Химия - РК - Минералы - Редкий фонд. 		1 экз.

5(063)
К 156	Нечаев, А. 
	Фауна пермских отложении восточной полосы европейской России [Текст] / А. Нечаев; Общество естествоиспытателей при Казанском ун-те. Т.ХХУП, вып. 4.- Казань: Тип. Имп. ун-та, 1894.- 503 с.
		б/ц.
		1. Естествознание. Природоведение.
		- - Фауна - Биология - Пермское отложение - Восточные полоса - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

9(с)1
Н 591	Нечволодов, А. 
	Сказания о земле русской [Текст] / Александр. Нечволодов.- СПб.: Гос.тип., 1913.
		[Часть 2.]-485, [5] с. карт.
		[Часть 3.]-336, [5] с. карт.
		[Часть 4.]-336, [5] с. карт.
		1. История СССР до Великой Октябрьской социалистической революции.
		- - Сказание - Русский - Земля - РК. 		3 экз.

9(с)1
Н 591	Нечволодов, А. 
	Сказания о русской земле [Текст] / Александр. Нечволодов.- [Изд.3-е.].- СПб.
		[Часть 1.]-1911.-352, [2]с.
		1. История СССР до Великой Октябрьской социалистической революции.
		- - Русский - Земля - Сказание - РК. 		1 экз.

9(с)171
Н 594	Нечкина, М. 
	Русская история в освещении экономического материализма [Текст]: (Исторический очерк). / Милица. Нечкина.- Казань: Госиздат, 1922.- 204 с.
		1. Перемещение центра мирового революционного движения в Россию.Россия-Родина ленинизма.Рабочее движени.
		- - Русская - История - Экономические - Материализм - Очерк - РК. 		1 экз.


Н 610	Низами. 
	Пять поэм [Текст]: Пер. с фарси / Низами.- М.: Худ. лит-ра, 1968.- 864 с., ил.- (Б-ка Всемирной литературы. Серия 1-я. Литература Древнего Востока, античного мира, средних веков, возрождения 17-18 веков).
		1р. 77к.
		1. Филология. Персидская литература.
		- - Художественная литература - Поэзия - Лирические эпосы - Персидская литература - Филология - Литература Востока - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

82(7)-3
Н 620	Ник, К. 
	Ужасная находка [Текст]: Американский Шерлок Холмс / Картер Ник.- [Репринт. изд.1906 г.].- М., 1990.- 48 с.
		ISBN 5-85020-010-X: 2р. 30к.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Художественная литература - Проза - РК-1324 - Детективы - Американская литература - Филология - Редкий фонд. 		1 экз.

91:628
н 624	Никитин, А.Н. 
	Очерки городского благоустройства за границей:Путевые заметки. [Текст] / А.Н. Никитин.- С.Петербург, 1891.
		1. География Азии. География азиа.
		- - Благоустройства. 		1 экз.

91(5)
Н 624	Никитин, А. 
	Хождение за три моря 1466-1472гг. [Текст] / Афанасий Никитин.- М.: Гос. изд.геогр.лит-ры., 1960.- 130с.
		1. География Азии. География азиа.
		- - Хождение. 		1 экз.

891.71-1
Н 624	Никитин, И.С. 
	Полное собрание сочинений [Текст]: Однотомник / И.С. Никитин; Под ред. М.О. Гершензона.- 3-е изд.- М.: Изд. А.С. Панафидиной, 1913.- 553, [ІХ] с.
		0р. 80к.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Проза - РК - Поэзия - Художественная литература - Русская литература - Филология - Редкий фонд. 		1 экз.

891.71-1
Н 812	Никитин, И.С. 
	Полное собрание сочинений [Текст] / И.С. Никитин; Под ред. А.Г. Фомина и Ю.И. Айхенвальда.- Петроград: Просвещение.
		Т.2.-1918.- 400с.
		Т.3.-1918.- 414с.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Художественная литература - Проза - РК - Русская литература - Филология - Редкий фонд. 		2 экз.

891.71
Н 624	Никитин, И.С. 
	Сочинения [Текст] / И.С. Никитин; Сост.: М.Ф. де-Пуле.- М.: Книгоиздат. И.К. Шамова.
		Т.1.11-е изд.-1908.- 128 с.
		Т.1.2-е изд.-1878.- 348 с.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Поэзия - Биография - Никитин, И.С. - РК - История русской литературы - Русские писатели - Филология - Редкий фонд. 		2 экз.

Р(с)-1
Н 624	Никитин, И.С. 
	Стихотворения. [Текст] / Иван Саввич. Никитин.- Центр.Черноземн.кн.изд-во., 1977.- 160с.
		1р.70к. 		1 экз.

891.71-1
Н 624	Никитин, И.С. 
	Стихотворения, 1849-1857 [Текст] / И.С. Никитин.- Б/м.- 320 с.
		б/ц.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Поэзия - РК - Художественная литература - Русская литература - Филология - Редкий фонд. 		2 экз.

595
Н 625	Никитинский, Я. 
	Минога, как ценное пищевое средство [Текст] / Я Никитинский, М Новиков; Высший Совет народного хозяйства. Росс. пищевой науч.-техн. ин-т.- М.: Техн. изд-во ВСНХ, 1915.- 39 с.
		б/ц.
		1. Зоология. Минога. 2. Морские обитатели.
		- - Минога - как пищевое средство - Речная минога - Морская минога - Зоология - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

9(с)1
Н 526	Никитский, А. 
	Очерк внутренней истории Пскова [Текст] / А. Никитский.- СПб., 1873.- 344 с.
		1. История СССР до Великой Октябрьской социалистической революции.
		- - Очерк - История - Псков - РК. 		1 экз.

9(с)12
Н 627	Никифоров, Д. И. 
	Старая Москва [Текст]: Описание жизни в Москве со времен Царей до ХХ-го века / Д. И. Никифоров.- М.
		[Часть 1.]-1902.-248, [4] с.
		[Часть 2.]-1903.-204 c.
		1. Возникновение и развитие феодальных отношений.Образование древнерусского государства и древнерусской.
		- - Старая - Москва - Описание - Царский - Времен - РК. 		2 экз.

9(с)140
Н 627	Никифоров, Д. 
	Москва в царствование императора Александра [Текст] / Д. Никифоров.- М., 1904.- 199 с.
		1. Россия в период дальнейшего усиления крепостнического гнета и зарождения капиталистических отношений.
		- - Москва - Император Александр 2 - Царствование - РК. 		1 экз.

3КП1
Н 627	Никифоров, П. 
	Муравьи революции [Текст]: Записки старого большевика / П. Никифоров.- 2-е изд.- М.: Старый большевик, 1934.- 403, [2]с.
		5р. 00к.
		1. История КПСС.
		- - Коммунистическая партия - Воспоминания - Большевики - Редкий фонд - Революция - РК. 		1 экз.

515.6
Н 825	Николаев, Б. 
	Перспектива окружности. [Текст]: применение перспективного метода к решению задач на построение эллипса, гиперболы и параболы. / Б. Николаев.- Спб.: Тип.Градоначальства., 1911.- 48с.
		1. Начертательная геометрия.
		- - Окружность - Перспектива - Метод - РК. 		1 экз.

2
Н 632	Николай. 
	Православная Миссия в Китае за 200лет ее существования [Текст]. Вып. 1 / Николай.- Казань, 1887.- 52 с.
		3р. 00к.
		1. История религии.
		- - Православная - Миссия - Китай - 200лет - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

342
Н 631	Николин, Н. 
	Государственное устройство России и Государственная Дума. [Текст] / Н. Николин.- Ред. В. Яковенко и Ф. Павленкова.- СПб.: Кн.изд-во Шмидт., 1906.- 78 с.
		0р. 20к.
		1. Государство и права России.
		- - Россия - Государственная Дума - Право - Государство - РК - Административное право - Законы - Редкий фонд. 		1 экз.

596
Н 841	Никольский, А.М. 
	Гады и рыбы [Текст] / А.М. Никольский; Б-ка естествознания; Под ред. П.И. Броунова и В.А. Фаусека.- СПб.: Тип. АО Брокгауз-Ефрон.- 874 с.
		б/ц.
		1. Зоология. Гады и рыбы.
		- - Рыбы - Гады - РК - Биология - Животные - Ихтиология - Зоология - Редкий фонд. 		3 экз.

596
Н 841	Никольский, А.М. 
	Гады и рыбы [Текст]: По Брэму и другим источникам / А.М. Никольский.- СПб.: Тип. АО Брокгау-Ефрон.
		Вып.3.-1902.- 873 с.
		1. Зоология. Гады и рыбы.
		- - Рыбы - Брэм - Гады - РК - Зоология - Биология - Ихтиология - Редкий фонд. 		4 экз.

581.9
Н 841	Никольский, А.М. 
	География животных [Текст] / А.М. Никольский.- Харьков: Русская типо-литография, 1909.- 262 с.
		б/ц.
		1. Биология. Зоология.
		- - География животных - Зоология - РК - Животные - Биология - Редкий фонд. 		6 экз.

591.9
Н 778	Никольский, А.М. 
	Земля и мир животных [Текст]: География животных / А.М. Никольский.- СПб.: Тип.Брокгауз-Ефрон, 1911.- 284, [16] с., ил.- (Б-ка самообразования).
		б/ц.
		1. Зоология. Зоогеография. В мире животных. Фауна.
		- - Биология - Животный мир - Земля - Фауна - РК - Зоология - Редкий фонд. 		1 экз.

598.1
Н 641	Никольский, А.М. 
	Кавказские виды степного удава [Текст] / А.М. Никольский.- Тифлис, 1910.- 16 с.
		б/ц.
		1. Зоология. Пресмыкающиеся.
		- - Кавказ - Виды удава - Степные удавы - Удав - РК - Рептилии - Пресмыкающиеся - Зоология - Биология - Редкий фонд. 		1 экз.

598
Н 841	Никольский, А.М. 
	Медицинская зоология [Текст]: Учебник зоологии для студентов медиков и ветеринаров / А.М. Никольский.- 4-е изд.- Харьков: Новое время, 1916.- 252 с.
		б/ц.
		1. Зоология. Медицинская зоология.
		- - Зоология - Медицина - Животные - Анатомия животных - Ветеринария - РК - Физиология животных - Редкий фонд. 		1 экз.

591.9
Н 841	Никольский, А.М. 
	Остров Сахалин и его фауна позвоночных животных [Текст]: Приложение к LХ - у тому записок Императорской Академии наук / А.М. Никольский.- СПб.: И.Глазунова, 1889.- 333 с.
		б/ц.
		1. Зоология. Зоогеография. Фауна позвоночных животных.
		- - Позвоночные - Фауна - Животные - Сахалин - РК - Биология - Зоология - Редкий фонд. 		1 экз.

598.1
Н 825	Никольский, А.М. 
	Пресмыкающиеся и земноводные Кавказа [Текст] / А.М. Никольский.- Тифлис: Тип.Канц.Наместника Е.И.В., 1913.- 272, [3]с., табл.
		б/ц.
		1. Зоология. Пресмыкающиеся и земноводные.
		- - Пресмыкающиеся - Земноводные - Кавказ - РК - Рептилии - Зоология - Биология - Ихтиология - Редкий фонд. 		1 экз.

598.1
Н 841	Никольский, А.М. 
	Пресмыкающиеся и земноводные Российской империи [Текст] / А.М. Никольский.- СПб.: Тип.Имп. АН, 1905.- 517, [2] c., табл.
		б/ц.
		1. Зоология. Пресмыкающиеся или земноводные России.
		- - Россия - Пресмыкающие - Земноводные - РК - Зоология - Биология - Редкий фонд. 		1 экз.

34
Н 641	Никольский. 
	Вавилонский акт. [Текст] / Никольский.- Б/м.- 24 с.
		б/ц.
		1. Юридические науки. Административное право.
		- - Вавилонский - Акты - РК - Право - Законы - Редкий фонд. 		1 экз.

34(09И)
Н 641	Никольский, Д. 
	О выдача преступников по началам международного права. [Текст] / Д. Никольский.- СПб.: Тип.М.М.Стасюлевича., 1884.- 539, [Х1]с.
		б/ц.
		1. История государства и права.
		- - Уголовное право - Преступление - Законы - Международное право - Право - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

902.7
Н 641	Никольский, Д.П. 
	Башкиры [Текст]: Этнографическое и санитарно-антропологическое исследование / Дмитрий Петрович Никольский.- СПб.: Тип. П.П. Сойкина, 1899.- 377 с.
		б/ц.
		1. Этнография российских народов. История России.
		- - История - Этнография - Антропология - Башкиры - РК - Народы - Редкий фонд - Россия. 		1 экз.

891.71.09
Н 641	Никольский, Н. 
	Материалы для повременного списка русских писателей и их сочинений (Х-Х1вв.) [Текст]: Корректурное издание / Н. Никольский.- Спб.: Гос.типография, 1906.- 595с.
		1. Русская литература, до 1917г.-История и литературная критика.
		- - Материал - Писатели - Сочинение - Х-Х1вв. - РК. 		1 экз.

34С5
Н 64	Никонов, Б.П. 
	Обвиняемый до суда. [Текст] / Б.П. Никонов; Под ред.Н.П.Карабчевского.- СПб.: Труд, 1903.- 138 с.
		б/ц.
		1. Уголовное право СССР.
		- - Обвинение - Суд - РК - Редкий фонд - Право. 		1 экз.

347
Н 63	Никонов, С. 
	Поручительство в его историческом развитии по русскому праву [Текст]: Исследование / С. Никонов.- СПб.: Тип.Панфилова и Палибина., 1895.- 216 с.
		б/ц.
		1. История Государства и права.
		- - Поручительство - История - Торговое право - Русское право - РК - Законы - Промышленность - Редкий фонд. 		1 экз.

61(092)
Н 660	Нилов, Е. 
	Боткин. [Текст] / Евгений. Нилов; (Жизнь замечат.людей:Сер.биогр.Вып.2(419)).- М.: Молодая гвардия, 1966.- 160с.
		1. Жизнь замечательных людей.
		- - Жизнь и деятельности. 		1 экз.

1ФБ
Н 703	Ницше, Ф. 
	Несвоевременные размышления [Текст]. Т. 2. Мы филологи: Из посмертных призведений (1873-1875). / Фридрих Ницше; Под ред. С.Франка и Г.Рачинского.- М.: Моск. кн. изд-во, 1909.- 426 с.
		50р. 00к.
		1. Философия филологов.
		- - Филология - Размышление - РК - Философия - Редкий фонд. 		2 экз.

1ФБ
Н 703	Ницше, Ф. 
	Полное собрание сочинений [Текст]. Т. 3. Отдельные замечания о культуре, государстве и воспитании: Человческое, слишком человеческое: Из посмертных произведений 1874 - 1877 / Фридрих Ницше; Под ред. С. Франка.- М.: Моск. кн.изд-во, 1911.- 349 с.
		б/ц.
		1. Философия о человечестве, культуре.
		- - Культура - Человечество - Воспитание - РК - Педагогика - Редкий фонд. 		1 экз.

1ФБ
Н 690	Ницше, Ф. 
	Полное собрание сочинений [Текст]. Т. 9. Воля к власти: Опыт переоценки всех ценностей (1884 - 1888) / Фридрих Ницше; Под ред. Г. Рачинского и Я.Бермана.- М.: Моск. кн. изд-во, 1910.- 362 с.
		б/ц.
		1. Основы философии.
		- - Философия - Культура - История - Воля - Власть - Мировоззрение - Редкий фонд. 		1 экз.

1
Н70	Ницше, Ф. 
	Собрание сочинений [Текст]. Т. 2. По ту сторону Добра и Зла: Пер. с немецкого / Фридрих. Ницше.- М., 1885.- 336 с.
		б/ц.
		1. Философия.
		- - Человечество - Добра - Зла - РК - Забота - Познания - Редкий фонд - Философия. 		2 экз.

1Ф
Н 703	Ницше, Ф. 
	Так говорил Заратустра. Символическая поэма [Текст]: Книга для всех и ни для кого / Фридрих Ницше; Пер. с нем. М.Ю. Антоновского.- СПб., 1898.- 25 с.
		25р. 00к.
		1. Великие философы. Заратустра.
		- - Философия - Заратустра - О литературе - Поэзия - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

338Т3
Н 723	Новаковский, С.И. 
	Панамский канал и его мировое значение. [Текст] / С.И. Новаковский; С предисл.М.В.Довнарь-Запольского.- Киев: Тип.И.И.Чоколова, 1914.- 590с.
		1. Промышленность.
		- - Панамский - Канал - Мировое - Значение - РК. 		1 экз.

9(43)3
Н720	Новгородцев, Л.В. 
	Германия ее политическая жизнь [Текст] / Л.В. Новгородцев.- С.-Петербург, 1904.- 181с.
		1. История Германии.
		- - Политика. 		1 экз.

9(43)
Н 720	Новгородцев, Л.В. 
	Германия и ее политическая жизнь [Текст] / Л.В. Новгородцев.- Историко политическая библиотека.- С.-Петербург: Изд.тов-ва "Знание", 1904.- 181, [1]с.
		1р.20к.
		1. История Германии.
		- - Германия - Политика - Жизнь - История - РК. 		1 экз.


Н 726	Новгородцев, П И. 
	О праве на существование [Текст]: Социально-философские этюды / П И. Новгородцев, И А. Покровский.- СПб. - М., 1911.- 48 с.
		б/ц.
		1. Правовая философия.
		- - Философия - Право - Социология - Редкий. 		1 экз.

34
Н 72	Новгородцев, П.И. 
	Учения нового времени ХY1-ХY111вв. [Текст]: Из лекции философии и права / П.И. Новгородцев.- СПб.: Книжное Дело, 1904.- 188, [6]с.
		б/ц.
		1. Юридические науки.
		- - Законы - Философия - Право - Редкий фонд - РК - История. 		1 экз.

9(с)13
Н 735	Новецкий, В. И. 
	Выборное и большое дворянство ХV1-ХV11 веков [Текст] / В. И. Новецкий.- Киев, 1915.- 178 с.
		1. Феодальная раздробленность, ХІІ-ХY вв.
		- - Выбор - Большое - Дворянство - РК. 		1 экз.

57(072)
Н 897	Новиков, М. 
	Биологические станции Адриатического моря [Текст]: Отчет о научных работах, произведенных во время заграничной командировки / М. Новиков.- М.: Тип. Имп. Моск. ун-та, 1909.- 41 с.
		б/ц.
		1. Биотехнология. Биология морей.
		- - Биостанций - Биология - Адриатическое море - РК - Биотехнология - Редкий фонд. 		1 экз.

598.11
Н 897	Новиков, М. 
	Исследования о теменном глазе ящериц [Текст] / М. Новиков.- М.: Тип.Имп. ун-та, 1910.- 109 с.
		б/ц.
		1. Физиология животных. Биология.
		- - Биология - Физиология животных - Анатомия животных - Морфология животных - Рептилии - Ящерицы - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

59
Н 897	Новиков, М. 
	Исследования о теменном глазе ящериц. [Текст] / М. Новиков.- Учение записки Императорского Московского университета.- М.: Тип.Имп.Московского ун-та.
		Вып.ХХҮ11.-1910.-110, [6]с.табл.
		1. Зоология.
		- - Исследование - Ящерица - Темень - Глаз - РК. 		1 экз.

91(518)
Н 731	Новиков, Н. 
	Альчукаское фудутунство. [Текст] / Н. Новиков.- Владивосток, 1904.- 102с.
		1. География Азии. География азиа.
		- - Альчука. 		1 экз.

581.4
Н 897	Новиков, С. 
	Дерево, его свойства и сохранение [Текст]: Живые изгороди и защитные полосы: Краткие статистические сведения о лесах России / С. Новиков.- СПб.: Тип. В. Киршбаума, 1889.- 118 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. Морфология растений.
		- - Деревья - Растения - Статистика - РК - Леса - Россия - Ботаника - Редкий фонд. 		1 экз.


Н 735	Новицкий, А. 
	История русского искусства с древнейших времен [Текст]: В 2-х томах / А Новицкий.- М.: Книжное дело, 1903.
		б/ц.
		Т.2.-1903.- 532 с.
		Т.1.-1903.-385 с.
		1. Искусство. История русского искусства.
		- - История искусства - Россия - Древний мир - Искусство - РК - Редкий фонд. 		2 экз.

576.8
Н 924	Новорусский, М.В. 
	Незримая жизнь почвы. [Текст]: Очерк. / М.В. Новорусский.- Петроград.: Тип.П.П.Сойкина., 1917.- 24с.
		1. Биологические науки.
		- - Почва - Незримая жизнь - Очерк - РК. 		1 экз.

33(09с)-3
Н 760	Новосельский, Н. А. 
	Социальные вопросы в России [Текст] / Н. А. Новосельский.- СПб., 1881.- 169 с.
		1р. 00к.
		1. Социология в России.
		- - Россия - Политика - Редкий фонд - РК - Экономика. 		1 экз.

91(с187)
Н 767	Ногин, В. 
	На полюс холода. [Текст] / В. Ногин.- М.: Коммунист, 1919.- 196с.
		1. Сибирь.
		- - Полюс. 		1 экз.

544
Н 944	Нойесь, В. 
	Элементы качественного анализа [Текст] / В. Нойесь; Пер. с 6-ого американского издания.- Киев: Тип. Л.П. Кринского, 1922.- 162 с.
		б/ц.
		1. Химия. Аналитическая химия.
		- - Анализы - Качественный анализ - Элементы - РК - Химические анализы - Химия - Редкий фонд. 		1 экз.

340.144
Н 80	Нольде, А.Э. 
	Очерки по истории кодификации местных гражданских законов при Графе Сперанском. [Текст]. Вып. 1. Попытка конфискации литовско-польского права / А.Э. Нольде.- СПб.: Сенатск.тип., 1906.- 314 с.
		б/ц.
		1. Гражданское право СССР.
		- - Кодификация - История - Законы - Литва - Редкий фонд - Закон - РК - Польша. 		1 экз.

34(09С)-1
Н 806	Нольде, Б.Э. 
	Очерки русского государственного права. [Текст] / Б.Э. Нольде.- СПб.: Правда, 1911.- 554 с.
		3р. 00к.
		1. Государство и право СССР.
		- - Государство - Россия - Гражданское право - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

347.44
Н 80	Нолькен, А. 
	Договоры в пользу третьих лиц [Текст]: Опыт теоретического исследования по гражданскому праву / А. Нолькен.- СПб.: Тип.Имп.АН., 1885.- 149 с.
		б/ц.
		1. Гражданское право СССР.
		- - Договора - Право - Законы - Редкий фонд - Третьих лиц - Гражданское право - РК. 		1 экз.

34А
Н 807	Нолькен, А. 
	Свод разъяснений гражданского кассационного Департамента Правительствующего Сената по вопросам гражданского права губерний Царства Польского. [Текст] / А. Нолькен.- СПб.: Тип. Сената, 1891.- 166 с.
		б/ц.
		1. Государство и право Европейских стран. Польша.
		- - Право - Гражданское право - Кассационный - Департамент - Вопрос - Гражданское право - РК - Международное право - Польша - Редкий фонд. 		1 экз.

34(09И)-1
Н 80	Нолькен, А. 
	Учение о поручительство по римскому праву и новейшим законодательствам. [Текст]. Т. 1 / А. Нолькен.- СПб.: Тип.Имп.АН., 1884.- 371 с.
		б/ц.
		1. Международное право.
		- - Право - Законы - Поручительство - Римское право - Италия - Международное право - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

83
Н 951	Нордау, М. 
	Собрание сочинений [Текст]: В двенадцати томах / Макса Нордау; Пер.с немецкого; Под ред. В.Н.Михайлова.- Киев: Издание Б.К.Фукса.
		Т.1-2.- 1902.- 534 с.
		Т.3-4.- 1902.- 383 с.
		Т.5-6.- 1902.- 451 с.
		Т.9-10.- 1902.- 385 с.
		Т.7.-1902.-244с.
		1. Немецкая литература.
		- - Собрание сочинений - Макса Нордоу - РК. 		6 экз.

91
Н 823	Норденшельд, А.Э. 
	Путешествие вокруг Европы и Азии на пароходе "Вега" d 1878-1880г. [Текст] / А.Э. Норденшельд.- С.Петербург: И.И.Валлениуса, 1881.- 256с.
		1. География.Краеведение.Экспедиц.
		- - Путишествие. 		1 экз.

353
Н 84	Носенко, Д. 
	Сборник решений 4 департамента и общих собраний правительствующего сената по делам коммерческих судов империи с 1872 по 1 июля 1877гг. [Текст] / Д. Носенко.- СПб.: Тип.правит.сената., 1878.
		Т.1.[Вып.1].-1878.-393с.
		1. Административное право.
		- - Департамент - Решений - Правительство - Суд - Империя - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

792.8
Н 845	Носова, В.А. 
	Балерины. [Текст] / Валерия Асильевна. Носова; (Жизнь замечат.людей.Сер.биогр.Вып.2(633)).- М.: Молодая гвардия, 1983.- 286с.
		1. Жизнь замечательных людей.
		- - Жизнь и деятельности. 		1 экз.

1
Н 805	Нотович, Р К. 
	Еще неможко философии (К вопросу о свободе воли) [Текст]: Софизмы и парадоксы / Р К. Нотович.- СПб.: Тип. газеты "Новости", 1887.- 216 с.
		1р. 00к.
		1. История философии.
		- - Мировоззрение - Философия - Софизм - Парадокс - Редкий фонд - РК. 		1 экз.

531.5
Н 977	Нултон, Л.М. 
	Краткое изложение принципа жироскопических компасов и описание жироскопического компаса сперри [Текст] / Л.М. Нултон; Пер. Б.Кудревича.- Петроград: Тип.морск м-ва, 1916.- 38 с.
		1. Физика. Механика. Физические приборы.
		- - Жироскопический компас - Компас - Сперри - Физика - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

576.8
Н 933	Ньюман, Д. 
	Бактерии [Текст]: Их роль в экономии природы, в промышленных процессах, их отношение к общественному здоровью / Д. Ньюман; Пер. с англ. Е.Гурвич. Под ред. В. Воронина.- М.: Тип. И. Мамонтова, 1902.- 343 с.
		б/ц.
		1. Биологические науки. Микробиология.
		- - Бактериология - Микробиология - Биология - РК - Зоология - Редкий фонд. 		1 экз.

2
Н 979	Ньютон, И. 
	Замечания на книгу пророка Даниила и Апокалипсис св.Иоанна [Текст]: В 2-х частях / Исаак Ньютон; Пер.с английского.- [В двух частях].- СПб.: Новое Время, 1915.- 247 с.
		б/ц.
		1. История о религии.
		- - Ньютон о религии - Библия - Пророк - Даниил - Апокалипсис - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

			Список литературы  

581.19
В 175	О.А.Вальтер. 
	Влияние нейтральных солей на проницаемость протоплазмы для кислот. [Текст] / О.А.Вальтер.- Журнал Русское ботаническое общество.- 1925.- 11с.
		1. Общая ботаника.
		- - Влияние - Нейтральная соль - Проницаемость - Протоплазма - РК. 		1 экз.

572.8
О 138	Обермайер, Г. 
	Доисторический человек [Текст] / Г. Обермайер; Пер. с нем. П.Ю. Шмидта.- СПб.: Тип. Брокгауз-Ефронь.- 687 с.- (Б-ка естествознания).
		б/ц.
		1. Биология. Антропология.
		- - Происхождения человечества - Доисторический человек - РК - Антропология - Биология - Редкий фонд. 		2 экз.

9(с)17
О 204	Обнинский, В. 
	Девяносто дней в одиночном заключении [Текст]: Тюремные заметки. / Виктор. Обнинский.- М.: Тип."Общественная Польза", 1917.- 136 с.
		1. Россия в эпоху империализма.
		- - Одиночный - Заключения - Тюремный - Заметка - РК. 		1 экз.

9(с)17
О 204	Обнинский, В. 
	Новый строй [Текст] / Виктор. Обнинский.- М.: Тип.Русского Товарищества.
		[Часть 1.]-1909.-191 с.
		1. Россия в эпоху империализма.
		- - Новый - Строй - РК. 		1 экз.

491.71-15
О 176	Обнорский, С.П. 
	О языке Ефремовской кормчей XIІвека [Текст]: Исследования по русскому языку. / С.П. Обнорский.- СПб.: Тип. Имп.АН, 1912.- 85 с.
		б/ц.
		1. Языкознание. Филология.
		- - Русский язык - Филология - Ефремовский - РК - Языкознание - Редкий фонд. 		2 экз.

513
О 212	Обреимов, В.И. 
	Троиная головоломка. [Текст]: сборник геометрических игр. / В.И. Обреимов.- Спб.: Тип.М.А.Хана., 1911.- 79с.
		1. Геометрия.
		- - Головоломка - Тройной - Сборник - РК. 		0 экз.

91(5)
О 246	Обречев, В.А. 
	Д.А.Клеменц, П.П.Семенов-Тяньшанский и Ф.Н.Чернышев как исследователи Азии. [Текст] / В.А. Обречев.- М.: Тип.В.Ф.Рихтер, 1915.- 17с.
		1. География Азии. География азиа.
		- - Исследовать. 		1 экз.


О 246	Обручев, В.А. 
	Плутония. Земля Санникова [Текст] / В А Обручев.- М.: Машиностроение, 1982.- 608 с., ил.- (Б-ка приключений: В 20-ти томах).
		1р. 20к.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Художественная литература - Русская литература - Проза - Филология - РК - Редкий фонд - Детективы. 		1 экз.

91(5)
О 246	Обручев, В.А. 
	Пограничная Джунгария [Текст]: Путевые наблюдения / Владимир Афанасьевия Обручев.- Томск: Т-ва Печатного Дела.
		Т.1.- 1912-1914.- 24 с.
		1. География стран Дальнего Востока и Юго-Восточной Азии.
		- - Джунгария - Путевые - Наблюдение - РК. 		1 экз.

91(5)
О 246	Обручев, В.А. 
	Центральная Азия, Северный Китай и Нань-Шань:Отчет о путешествии. Т.1. [Текст] / В.А. Обручев.- С.Петербург: Тип.М.М.Стасю, 1901.- 631с.
		1. География Азии. География азиа.
		- - Центральная Азия. 		1 экз.

91(5)
О 246	Обручев, В.А. 
	Центральная Азия, Северный Китай и Нань-Шань:Отчет о путешествии. Т.2. [Текст] / В.А. Обручев.- С.Петербург, 1901.- 687с.
		1. География Азии. География азиа.
		- - Центральная Азия. 		1 экз.


О 246	Обручев, В. 
	Плутония. Земля Санникова [Текст] / Владимир Обручев.- М.: Правда, 1988.- 608 с., ил.- (Б-ка фантастики: В 24 томах / 03).
		3р. 00к.
		1. Филология. Русская литература. Фантастика.
		- - Художественная литература - Фантастика - Русская литература - Проза - Филология - РК-802 - Редкий фонд. 		1 экз.

581.9
О 251	Оверин, А. 
	Опыт русско-кавказской флоры, с применением к сельскому хозяйству и домашнему быту [Текст] / А. Оверин.- Тифлис: Тип. гл. упр.Наместника Кавк., 1858.- 573 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. Флора Росси и Кавказа.
		- - Флора - Россия - Кавказ - РК - Ботаника - Растения - Редкий фонд. 		2 экз.

87
О 258	Овидии, Н.П. 
	Избранные стихотворения [Текст]: Латинский текст / Назон Публий Овидии.- М.: Издание учебного магазина "Начальная школа", 1890.
		1. Латинская литература.
		- - Избранные - Стихотворения - Латинский текст - РК. 		1 экз.

47-8
О 258	Овидий, Н. 
	Избранные стихотворения. [Текст]: С введением, примечаниями, 56 рисунками и картой звездного неба / Назон. Овидий; Иллюстрированное собрание греческих и римских классиков с объяснительными примечаниями под ред. Л.Георгиевского и С.Манштейна.- СПб.: Тип.Тренке и Фюсно.
		Ч.1.-1901.-172с.
		Ч.1.-1908.-173с.
		Ч.2.-1909.-177с.
		Ч.2.-1911.-174с.
		1. Филология. Художественная литература.
		- - Стихотворении - Поэзия - Литература - Греческая литература - Римская литература - РК - Редкий фонд. 		5 экз.

47-8
О 258	Овидий, Н.П. 
	Избранные басни из метаморфоз [Текст] / Назон Публий Овидий; Сост.: Я.Смирнов и В.Павлов.- 5 и 7-ые изд.- М.: Тип. Лашкевича, 1883 и 1892.- 219 с.
		Со словарем и примечаниями.
		б/ц.
		1. Филология. Языкознание.
		- - Языкознание - Латинский язык - Метаморфоз - Редкий фонд - РК - Словари. 		2 экз.

87-1
О 315	Овидий, П.Н. 
	Наука любви/ Публий Назон Овидий; Пер. с лат. В. Алексеева.- Репринт. изд.- М.: Вернисаж, 1992.- 220, [2] с.
		12 р. 87 к.
		1. Римская литература-Поэзия.
		- - Римская литература - Поэзия - РК-1522 - ИПК. 		4 экз.

891.71.09
О 273	Овсянико-Куликовский, Д.Н. 
	Собрание сочинений [Текст] / Д.Н. Овсянико-Куликовский.- Изд-е 3-ое.- М.-Петроград: Госиздат.
		Том 4: А.С.Пушкин.-174с.
		Т.8.[Часть 2]:История русской интелегенции.-276с.
		Т.9.[Часть 3]:История русской интелегенции.80-егоды и начало 90-х.-212с.
		Часть 1:Итоги русской художественной литературы Х1Х века.-387с.
		1. Русская литература, до 1917г.-История и литературная критика.
		- - Собрание - Сочинение - О Пушкине - РК. 		5 экз.

9(497)
О-345	Овсяный, Н.В. 
	Ближнии Восток и славянство [Текст] / Н.В. Овсяный; Сборник статей.- С.- Петербург: Русско-Французская, 1913.- 253с.
		1. История Балканских стран.
		- - Восток - реставрация. 		1 экз.

352
О 17	Овчинников, В.М. 
	Законы о земских выборах с правительственными разъяснениями по возникавшим при введении в действие положения о земских учреждениях вопросами [Текст]: Справочная книга / В.М. Овчинников.- Вятка.: Печатня Красовского, 1872.- 170 с.
		б/ц.
		1. Административное право.
		- - Законы - Земский - Право - Справочник - РК - Выбор - Редкий фонд. 		1 экз.

9(с18)
О 375	Оглоблин, Н.Н. 
	К истории Томского бунта 1648 года. [Текст] / Николай Николаевич. Оглоблин.- М.: Универс.тип., 1903.- 30 с.
		1. История Сибири.
		- - История - Бунт - 1648 г. - Томск - РК. 		1 экз.


О 312	Огнев, И.Ф. 
	Курс нормальной гистологии [Текст] / И Ф Огнев.- М.: Тип. Н.И. Гросман.
		б/ц.
		Ч.2.Учение о тканях.-1913.-514 с.
		1. Гистология. Биология. Медицина.
		- - Медицина - Гистология - Биология - Наука о тканях - Виды тканей - РК - Редкий фонд. 		1 экз.


О 381	Огнев, С.И. 
	Жизнь леса [Текст]: Пособие для экскурсии в средне-русском лесу / С.И. Огнев.- М., 1914.- 156 с.- (Среди природы).
		0р. 75к.
		1. Естествознания. Экскурсии.
		- - Природоведение - Естествознания - Экскурсии - Биология - Редкий фонд. 		1 экз.

577.1
О 339	Одлинг, В. 
	Лекции животной химии, читанные в королевской медицинской коллегии [Текст] / В. Одлинг; Пер. с англ. под ред. В. Соколова.- СПб.: Тип. Рюмина, 1867.- 212 с.
		б/ц.
		1. Биохимия. Биология.
		- - Лекции по биохимии - Химия - РК - Биохимия - Редкий фонд. 		1 экз.

Р-3
О 441	Одоевский, В.Ф. 
	Пестрые сказки с красным словцом, собранные Иринеем Модестовичем Гомозейкой, магистром философии и членом разных ученых обществ, изданные В.Безгласным [Текст] / Владимир Федорович Одоевский.- [Факс.изд.].- М.: Книга:Ред.-изд.центр "Канон", 1991.- XIV, 156, [2]с.:ил.
		12р.00к., 20000 экз.
		1. Русская литература, до 1917г.-Проза.
		- - Русская литература - Проза - Сказка - РК-1524 - ИПК. 		2 экз.

Р-3
О-441	Одоевский, В.Ф. 
	Пестрые сказки с красным словцом, собранные Иринеем Модестовичем Гомозейкой, магистром философии и членом разных ученых обществ, изданные В.Безгласным/ Владимир Федорович Одоевский.- [Факс.изд.].- М.: Книга:Ред.-изд.центр "Канон", 1991.- XIV, 156, [2]с.:ил.
		12р.00к., 20000 экз.
		1. Русская художественная литература, до 1917 г.-Проза.
		- - Русская литература - Х. л. - Сказка - РК-1524 - ИПК - РК-21141. 		2 экз.

502
О 351	Одюбона. 
	Сцены природы в Северной Америке [Текст] / Одюбона; Пер. К. Жилиной.- М.: Тип. А. Жарковой, 1868.- 79 с.
		б/ц.
		1. Природоведение.
		- - Экология - Природа - Америка - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

340.13
с 55	Озерецкий, Е.Е., Цыпкин П.С. 
	Свод законов Российской империи. [Текст]: Дополненный по продолжениям 1909-1910гг.и позднейшими узаконениями 1911 и 1912 гг. / Е.Е., Цыпкин П.С. Озерецкий; Под.ред.А.А.Добровольского.- Изд.2-ое.- Спб.: Гос.тип.
		10р.
		Кн.четвертая, Т.Х1V-ХV1.-1913.-1594с.
		1. Позитивное право.Законы.
		- - Свод - Закон - Российская империя - РК. 		1 экз.

34с63
О 46	Озерецковсий, Н. 
	Алфавитно-Предметный указатель к Своду законов Российской империи [Текст] / Н Озерецковсий, П Цыпкин.- СПб.: Законоведение, 1914.- 418 с.
		б/ц.
		1. История государства и права.
		- - Алфавитно-предметный - Указатели - Право - Законы - Россия - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

344
О 46	Озерецковский, Н. 
	Правовая организация советской кооперации (по источникам СССР и РСФСР) [Текст] / Н. Озерецковский.- М.: Книгосоюз., 1927.- 228 с.
		2р. 00к.
		1. История Государства и права СССР.
		- - Гражданское право - Правовая организация - СССР - Кооперация - Экономика - Россия - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

9(с)176
О 466	Озеров, И. 
	"Новая Россия" [Текст] / Иван. Озеров.- Петроград, 1917.- 266 с.
		1. Россия в первой мировой войне.
		- - Новая Россия - РК. 		1 экз.

9(с)
О 465	Озеров, И. Х. 
	Горные заводы Урала [Текст] / И. Х. Озеров.- М.: Тип. И. Д. Сытина, 1910.- 253 с.
		1. История СССР.
		- - Урал - Горный - Завод - РК. 		1 экз.

891.71
О 465	Озеров. 
	Сочинения [Текст] / Озеров.- СПб.: Изд. А. Смирдина, 1846.- 452 с.
		1р. 00к.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Художественная литература - РК - Драматургия - Поэзия - Русская литература - Филология - Редкий фонд. 		1 экз.

891.71(с2)092
О 507	Оклянский, Ю.М. 
	Федин. [Текст] / Юрий Михайлович. Оклянский; (Жизнь замечат.людей:Сер.биогр.Вып.4(666)).- М.: Молодая гвардия, 1986.- 352с.
		1. Жизнь замечательных людей.
		- - Жизнь и творчества. 		1 экз.

53(092и)
О 510	Околотин, В.С. 
	Вольта. [Текст] / В.С. Околотин; (Жизнь замечат.людей.Сер.биогр.Вып.10(669)).- М.: Молодая гвардия, 1986.- 320с.
		1. Жизнь замечательных людей.
		- - Жизнь и деятельности. 		1 экз.

9(44)3
О-53	Олар, А. 
	Поитическая история французкой ревалюции [Текст] / А. Олар; Перевод с франц. Н. Канчевской.- Петроград: Изд. Петроградского Сов. Раб. и Красноармейских Депутатов, 1918.- 536с.
		1. Франция в период новой истории.
		- - История - Ревалюция - Демократия. 		1 экз.

9(43)3
О-530	Олар, А. 
	Политическая история французкой ревалюции [Текст] / А. Олар; Просхождение и развитие демократии и республики (1789-1804).- М.: С.Скримунта, 1902.- 952с.
		1. Франция в период новой истории.
		- - История - Ревалюция - Демократия. 		1 экз.

9(44)3
О-530	Олар, А. 
	Политическая история французкой ревалюции [Текст] / А. Олар; Перевод с французкого Н. Канчевской.- Петроград: Изд. Петрградского Совета Рабочих и Красноармейских Депутатов, 1918.- 512с.
		1. Франция в период новой истории.
		- - История - Революция - Демократия. 		1 экз.

9(44)3
О-530	Оларь, А. 
	Очерки и лекции по истории французской ревалюции [Текст] / А. Оларь; Перевод с французкого.- С.-Петербург: Тип. М. И. Акинфиева, 1908.- 364с.
		1. Франция в период новой истории.
		- - Очерк. 		1 экз.

9(44)3
О-530	Оларь, Ф. А. 
	Великая французкая ревалюция [Текст] / Ф. А. Оларь; Внутренная история.- Изд. Бр. А. и И.Гранат и Ко.- 248с.
		1. Франция в период новой истории.
		- - Франция. 		1 экз.

82(3)092
О 531	Олдингтон, Р. 
	Стивенсон (Портрет бунтария).Пер.с англ.примеч.Г.А.Островской. [Текст] / Ричард. Олдингтон; (Жизнь замечат.людей:Вып.7(527)).- М.: Молодая гвардия, 1973.- 288с.
		1. Жизнь замечательных людей.
		- - Жизнь и творчества. 		1 экз.

91(с122)
О 534	Оленев, Н.В. 
	Карельский край и его будущее в связи с построением Мурманской железной дороги. [Текст] / Н.В. Оленев.- Гельсинифоре: Финское лит. общество, 1917.- 173с.
		1. Север и Запад России.
		- - Карельская. 		1 экз.

33
О 535	Оленов, М. 
	Идеология русского буржуа [Текст]: О старом и новом либерализме / Михаил Оленов.- СПб.: Дело, 1906.- 120 с.
		б/ц.
		1. Внутренняя политика России.
		- - Идеология - Россия - Буржуазия - История - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

3К
О 535	Оленов, Мих. 
	Так называемый "кризис марксизма" [Текст]. Ч. 1 - 2. Кризис теории. Кризис русского марксизма: В 2- частях / Мих. Оленов.- СПб.: Тип. МПС (И.Н. Кушнерева), 1906.- 221, [2]с.
		б/ц.
		1. Теории марксизма-ленинизма.
		- - Маркс - Ленин, В.И. - Кризис - Марксизм - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

3
О 54	Оливетти, А.О. 
	Проблемы современного социализма [Текст] / А.О. Оливетти; Пер. с итальянского Г.К., под ред. В.М. Шулятикова.- М.: Изд. С. Дороватовского и А.Чарушникова, 1908.- 234 с.
		б/ц.
		1. Социализм.
		- - Социалистическое общество - Коммунистическая партия - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

595.76
О 461	Олсуфьев, Г.В. 
	Жуки - навозники Кавказского края [Текст]: Записки Кавказского музея. / Г.В. Олсуфьев.- Тифлис, 1918.- 91с.
		1. Жестокрылые жуки.
		- - Кавказский - Записка - Музей - Навозник - Жук - РК. 		1 экз.

582.8
О 466	Оль, И.А. 
	О редком грибе PODOCREA ALUTACEA (PERS) LINDAU из семейства HYPOCREACEAE [Текст] / И.А. Оль.- Петроград: Тип. К. Матиссена, 1915.- 16 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. Систематика растений.
		- - Грибы - Микология - Ботаника - Растения - РК - Высшие растения - Редкий фонд. 		1 экз.

338:622.32
О 560	Оль, П.В. 
	Русская нефть и ее государственное значение [Текст] / П.В. Оль.- Спб.: Изд."Море", 1905.- 136с.
		1. Промышленность.
		- - Значение - Русский - Нефть - РК. 		1 экз.

2
О 469	Ольденберг, Г. 
	Будда [Текст]: Его жизнь, учение и община / Г. Ольденберг; Пер. со второго испр. изд. П. Николаева.- М.: Тип. В.Ф. Рихтера, 1891.- 308, [1]с.
		2р. 00к.
		1. Буддизм. История религии.
		- - Будда - Религия - Редкий фонд - РК. 		1 экз.

34
О 559	Ольшевский. 
	Бюрократия [Текст] / Ольшевский.- М.: Изд. В.М. Саблина, 1906.- 417 с.
		б/ц.
		1. Юридические науки.
		- - Бюрократия - РК - Гражданское право - Право - Законы - Редкий фонд. 		1 экз.

576.8
О 496	Омелянский, В.Л. 
	О применении бактериологического метода при химическом исследовании [Текст] / В.Л. Омелянский.- СПб.: Тип. Имп. АН, 1906.- 25 с.
		б/ц.
		1. Биохимия. Микробиология.
		- - Биология - Бактериологический метод - Химическое исследование - РК - Редкий фонд - Биохимия. 		1 экз.

576.8
	Омелянский, В. Л. 
	Основы микробиологии [Текст] / В. Л. Омелянский.- СПб.: Тип. Имп. АН, 1909.
		б/ц.
		1. Общая биология. Микробиология.
		- - Биология - Микробиология - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

631.83
О 496	Омелянский, В.Л. 
	Связывание атмосферного азота почвенными микробами [Текст]: Монография 5 / В.Л. Омелянский.- Петроград, 1923.- 188 с.
		б/ц.
		1. Сельское хозяйство. Калийные удобрения. Зола.
		- - Атмосферный азот - Азот - Почвенные микробы - Удобрения - РК - Сельское хозяйство - Редки фонд. 		1 экз.

576.8
О 496	Омелянский, В. 
	О выделении микробов нитрификации из почв [Текст] / В. Омелянский.- СПб.: Тип. Имп. АН, 1889.- 14 с.
		б/ц.
		1. Биохимия. Микробиология.
		- - Микробиология - Нитрификация микробов - Биология - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

577.15
О 496	Омелянский, В. 
	О метановом брожении клетчатки [Текст] / В. Омелянский.- СПб.: Тип. Имп. АН, 1901.- 28 с.
		б/ц.
		1. Биохимия. Биология.
		- - Клетчатка - Брожение - Метановое брожение - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

9(45)7
О-590	Онофри, Ф. 
	Положение рабочего класса в Италии [Текст] / Ф Онофри; Перевод с итальянского.- М.: Изд.Инастранной литературы, 1956.- 282с.
		1. История Италии.
		- - Италия. 		1 экз.

9(с)16
	Онт, Н. 
	Очерки нашего пореформенного общественного хозяйства [Текст] / Николай. Онт.- СПб.: Тип. А. Бенке, 1893.- 346 с.
		1. Россия в эпоху капитализма.
		- - Очерк - Общество - Пореформенные - Хозяйства - РК. 		0 экз.

9(44)3
О-596	Ону, А. 
	Выборы 1789 года во франции и наказы третьего сословия [Текст] / А. Ону; С точки зрения их соответсвия истинному страны.- С.- Петербург: Тип. М. М. Стасюлевича, 1908.- 718с.
		1. История Франции.
		- - Выбор - Избиратель - Власть. 		2 экз.

34Б
О 596	Ону, А. 
	Выборы 1789 года во Франции и наказы третьего сословия с точки зрения их соответствия истинному настроению страны [Текст]. Ч. 1. Опыт установления метода исследования и критика наказов, как исторического источника / Александр. Ону.- СПб.: Тип. М.М. Стасюлевича, 1908.- 718 с.
		б/ц.
		1. Международное право европейских стран. Франция.
		- - Выбор - Франция - Право - Сословия - Законы - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

34(09С)-1
О 631	Оранжиреев, Н.Д. 
	Преступление и наказание в математической зависимости [Текст]: Идея и схема ее применения / Н.Д. Оранжиреев.- М.: Тип. И.Н.Кушнерева, 1916.- 69 с.
		б/ц.
		1. Государство и право СССР.
		- - Преступление - Наказание - Математическая зависимость - Право - Законы - Редкий фонд - РК - Уголовное право. 		1 экз.

9(4л5)
О-650	Ордин, К.Ф. 
	Собрание сочинений по финляндскому вопросу [Текст] / К.Ф. Ордин; Т.1.- С.-Петербург, 1908.- 301с.
		1. История Финляндии.
		- - Финляндия. 		1 экз.

9(45)3
О-700	Ореи, П. 
	Современная Италия [Текст] / Пиетро. Ореи; Пер.с Итал.О.Шенрок.- С.-Петербург: В.Березовского, 1907.- 353с.
		1. История Италии.
		- - Италия. 		1 экз.

9(45)3
О-652	Ореи, П. 
	Современная Италия [Текст] / Пиетро. Ореи; Пер.с Итал.О Шенрок.- С.-Петербург.: В.Березовского, 1907.- 353с.
		1. История Италии.
		- - Италия. 		1 экз.

891.85
О 451	Оржешко, Э. 
	Собрание сочинений [Текст] / Элиза Оржешко; Пер. с польского под ред. С.С. Зелинского.- СПб.: Просвещение.
		Т.1.Над Неманом.-1896.- 364, [8] с.
		Т.2.Ч.2.Над Неманом.-б/г.- 397 с.
		Т.3.Меир Эзофович.-б/г.- 439с.
		Т.4.Аргонавты. Прерванная идилия.-б/г.- 428с.
		Т.5.Тьма. Два полюса.-б/г.- 473 с.
		Т.VI.Австралиец. Анастасия.-б/г.- 477 с.
		Т.VII.Ведьма. Хам.-б/г.- 491с.
		Т.ІХ.Рассказы.-б/г.- 373с.
		Т.Х.Эли Маковер.-б/г.- 483с.
		Т.ХІ.Эли Маковер.-б/г.- 379с.
		Т.ХІІ.Несколько слово о женщинах.-б/г.- 422с.
		Т.VIII.Ақ астра.-б/г.- 415с.
		1. Филология. Польская литература.
		- - Художественная литература - РК - Проза - Польская литература - Филология - Редкий фонд. 		12 экз.

9(42)
О-664	Орлов, Е. 
	Рабочее движение в Англии тридцатых и сороковых годов [Текст] / Е. Орлов; Чартизм, его просхождение, рост и подание.- М., 1906.- 100с.
		1. История Англии.
		- - Англия - реставрация. 		1 экз.

Э3-400.3
О 664	Орлов, М.А. 
	История сношений человека с дьяволом [Текст] / Михаил Александрович Орлов.- М.: Республика, 1992.- 351 с.
		ISBN 5-250-01809-2: 7р. 00к.
		1. Злые духи. Магия.
		- - Религия - Редкий фонд - Дьявол - Магия - История - РК-1517. 		1 экз.

Э3-400.3
О 664	Орлов, М.А. 
	История сношений человека с дьяволом/ Михаил Александрович Орлов.- Репринтное издание.- М.: Республика, 1992.- 351 с.
		7 р. 00 к.
		1. Магия.
		- - Религия - Человек - Дьявол - Магия - История - РК-1517. 		1 экз.

513
О 672	Орлов, П.М. 
	Деление площадей. [Текст] / П.М. Орлов.- Изд.2-ое.- М.: Тип.Ю.Венерь, 1914.- 97с.
		1. Геометрия.
		- - Площадь - Деление - РК. 		1 экз.

531
О 666	Орлов. 
	Практическая механика [Текст] / Орлов.- Б/м.: Литография, 1882.- 198 с.
		Б/м.
		1. Физика. Механика.
		- - Механика - Физика - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

82.09
О-664	Орлова, Р. 
	Внуки дяди Тома борются [Текст] / Р. Орлова.- М.: Изд.Знание, 1962.- 32с.
		1. Английская литература-История и литературная критика.
		- - Американская литература - РК-980. 		1 экз.

82.09
О 664	Орлова, Р.Д. 
	Гарриет Бичер-Стоу [Текст]: Очерк жизни и творчества / Р.Д. Орлова.- М.: Просвещение, 1971.- 18к.
		1. Английская литература-История и литературная критика.
		- - Английский литература - РК-974. 		1 экз.

Р(с)-3
О 664	Орлова, Р.Д. 
	Поднявший меч [Текст]: Повесть о Джоне Брауне / Р.Д. Орлова.- М.: Политиздат., 1975.- 439 с.
		0р. 82к.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Художественная литература - Браун Джон - Проза - Русская литература - РК-936 - Филология - Редкий фонд. 		1 экз.

82.09(Америка)
О 664	Орлова, Р. 
	Потомки Гекльберри Финна [Текст]: Очерки Современной Американской литературы / Р. Орлова.- М.: Советский писатель, 1964.- 377с.
		1. Английская литература-История и литературная критика.
		- - Очерк - Американская литерат - Гекльберри Финна - РК-932. 		1 экз.


О 685	Ортнер, Д.Н. 
	Лекции по частной терапии внутренних болезней [Текст]: Для студентов и врачей / Д Н Ортнер; Пер. с нем. М.Б. Блюманау.- СПб.: Практическая медицина, 1900.- 544 с.
		б/ц.
		1. Медицина. Внутренние болезни.
		- - Терапия - Болезни - Медицина - Патология - РК - Редкий фонд - Внутренние болезни. 		1 экз.

34С45
О 17	Оршанский, И.Г. 
	Исследования по русскому праву обычному и брачному [Текст] / И.Г. Оршанский.- СПб.: Тип. А.Е. Ландау, 1879.- 454 с.
		б/ц.
		1. Семейное право СССР.
		- - Право - Русское право - Законы - Редкий фонд - РК - Брак. 		1 экз.

А195.6
О 741	Осипов, А.К. 
	О произведениях В.И.Ленина "О лозунге Соединенных Штатов Европы"и "Военная программа пролетарской революции." [Текст] / А.К. Осипов.- М.: Знание, 1953.- 40 c.
		0р. 45к.
		1. Материалы о произведениях В.И.Ленина.
		- - Ленин, В.И. - Революция - Лозунг - Америка - США - Европа - РК-1124 - Редкий фонд. 		1 экз.

547
О 716	Осипов, И.П. 
	Введение к изучению органической химии [Текст] / И.П. Осипов.- Харьков: Печатное дело, 1912.- 300 c.
		б/ц.
		1. Химия. Органическая химия.
		- - Введение в химии - Редкий фонд - Химия - Органическая химия. 		1 экз.

546
О 716	Осипов, И.П. 
	Лекции неорганической химии [Текст] / И.П. Осипов.- 3-е изд., испр. и доп., под ред. Г.Е.Тимофеева.- Харьков: Печатник, 1917.- 383 с.
		б/ц.
		1. Химия. Неорганическая химия.
		- - Лекции по химии - Химия - Неорганическая - РК - Редкий фонд. 		2 экз.

9(37)
О 755	Осокина, Н. А. 
	Древне - Римская республика [Текст]: Чтения / Н. А. Осокина.- Казань, 1886.- 456 с.
		1. История Древнего Рима.
		- - Древний Рим - Чтения - РК. 		1 экз.

9(4)5
О756	Осоргингь, М. 
	Очерки современной Италии [Текст] / М. Осоргингь.- М.: Т-во И.Н.Кушнерев, 1913.- 260с.
		1р.50к.
		1. История стран Европы.
		- - Очерк - реставрация. 		1 экз.

86.092
О 757	Осповат, Л.С. 
	Гарсиа Лорка [Текст] / Лев Самойлович. Осповат; (Жизнь замечат.людей:Вып.16(410)).- М.: Молодая гвардия, 1965.- 432с.
		1. Жизнь замечательных людей.
		- - Жизнь и творчества. 		1 экз.

1Ф
О 762	Оствальд, В. 
	Натур - философия [Текст]: Лекции, читаемые в Лейпцигском университете / Вильгельм Оствальд; Пер. Г.А. Котляра. под ред М.М. Филиппова.- М.: Изд.Д.П.Ефимова., 1901.- 334, [2] с.
		8р. 00к.
		1. История философии.
		- - Натур-философия - Философия - Лекции - РК - Редкий фонд. 		4 экз.

543
О 751	Оствальд, В. 
	Научные основания аналитической химии [Текст] / В. Оствальд; Пер. с нем. М пришвина и С Бродского, под ред. П. Вальдена.- Рига: Тип. Мюллера, 1896.- 160 с.
		б/ц.
		1. Химия. Аналитическая химия.
		- - Основы аналитической химии - Наука - Химия - Аналитика - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

541.8
О 751	Оствальд, В. 
	О растворах [Текст] / В. Оствальд; Пер. с нем. с примечаниями Н.С. Дрентальна.- СПб.: Тип. Шредера, 1889.- 11 с.
		б/ц.
		1. Химия. Растворы.
		- - Растворы. - РК - Жидкости - Химия - Редкий фонд. 		1 экз.

546
О 751	Оствальд, В. 
	Основания теоретической химии [Текст] / В. Оствальд.- Б/м.
		б/ц.
		Ч.1. Кн. 1. Стехиометрия. Весовые отношения химических соединений.-б/г.-409 с.
		1. Основы химии.
		- - Химические соединения - Теоретическая химия - Химия - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

546
О 751	Оствальд, В. 
	Основы неорганической химии [Текст] / В. Оствальд; Пер. с нем. А.В. Генерозова. С предисловием М.И. Коновалова.- 2-е изд.- М.: Тип. А.В. Васильева, 1902.- 736 с.
		б/ц.
		1. Химия. Неорганическая химия.
		- - Основы химии - Неорганическая химия - Химия - РК - Редкий фонд. 		4 экз.

1ФБ
О 762	Оствальд, В. 
	Философия природы [Текст] / Вильгельм Оствальд; Пер. с нем. О.А.Давыдовой, под ред. Э.Л. Радлова.- СПб., 1903.- 242 + 237, [7]сс.- (Б-ка самообразования).
		Приложение к журналу "Вестник и Б-ка самообразования".
		50р. 00к.
		1. Философия природы.
		- - Философия - Природа - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

54
О 751	Оствальд, В. 
	Школа химии [Текст]: Общая часть. Общедоступное изложение основы химии / В. Оствальд; Пер. с нем. Л.В. Писаржевского.- СПб., Одесса, 1904, 1907, 1908.- 260 с.
		б/ц.
		1. Химия. Основы химии.
		- - Школа химии - Химия - РК - Редкий фонд. 		4 экз.

54(09)
О 162	Оствальд, В. 
	Энергия и ее превращения [Текст]: Вступительное чтение / В. Оствальд; Пер. с нем. Н.С. Дрентельна.- СПб.: Тип. В. Безобразова, 1890.- 26 с.
		б/ц.
		1. Химия. Энергетика.
		- - Энергия - Химия - РК - Источник энергии - Редкий фонд. 		1 экз.


О- 762	Оствальд. 
	Философия природы [Текст] / Оствальд.- СПб, 1901.- 326 с.- (Б-ка самообразования).
		б/ц.
		1. Философия природы.
		- - Природа - Философия - Мировоззрение - Редкий фонд - РК. 		1 экз.

581.1
О 767	Остергаут. 
	Жизнь растений в опытах [Текст] / Остергаут; Пер. с англ. А.А. Рихтера.- Петроград: Издание А.Ф. Девриена, 1917.- 476 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. Физиология растений.
		- - Растения - Ботаника - Физиология растений - РК - Биология - Редкий фонд. 		1 экз.

891.71.09
О 781	Осторский, А.Н. 
	Дневники и письма [Текст]: Театр Островского / А.Н. Осторский.- М.-Л.: ACADEMIA, 1937.
		1. Русская литература, до 1917г.-История и литературная критика.
		- - Дневник - Письма - Театр - Островский - РК. 		1 экз.

9(с)16
О 771	Островер, Л.И. 
	Петр Алексеев [Текст] / Леон Исаакович. Островер; (Жизнь замечат.людей:Сер.биогр.Вып.15(390)).- М.: Молодая гвардия, 1964.- 224с.
		1. Жизнь замечательных людей.
		- - Жизнь и деятельности. 		1 экз.

А196.6
О 774	Островитянов, К.В. 
	Значение труда И.В.Сталина "Марксизм и вопросы языкознания"для экономической науки [Текст] / К.В. Островитянов; Всесоюзн. о-во по расмпространению политич. и науч. знаний.- М.: Знание, 1952.- 23 с.
		0р. 60к.
		1. О произведениях И.В. Сталина.
		- - Языкознания - Филология - И.В.Сталин - Марксизм - Наука - Экономика - Редкий фонд - РК-1128. 		1 экз.

891.71(с2)092
О 776	Островская, Р.П. 
	Николай Островский. [Текст] / Раиса Порфирьевна. Островская; (Жизнь замечат.людей:Сер.биогр.Вып.13(540)).- М.: Молодая гвардия, 1988.- 221с.
		1. Жизнь замечательных людей.
		- - Жизнь и деятельности. 		1 экз.

891.71
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		Т.1.- б/г.- 454 с.
		Т.ХІ.- б/г.- 394 с.
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891.71
О 781	Островский, А.Н. 
	Полное собрание сочинений [Текст] / А.Н. Островский; Под ред. М.И. Писарева, с критико-биографическим очерком П.И.Вейнберга.- Петроград: Просвещение.
		Т.1.-б/г.- 502 с.
		Т.II.-б/г.- 434 с.
		Т.III.-б/г.- 469 с.
		Т.IV.-б/г.- 631 c.
		Т.V.-б/г.- 517 с.
		Т.VI.-б/г.- 513 с.
		Т.VII.-б/г.- 536, [10] с.
		Т.VIII.-б/г.- 564, [5] с.
		Т.ІХ.-б/г.- 719 c.
		Т.Х.-б/г.- 612 с.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Художественная литература - Проза - РК - Драматургия - Русская литература - Филология - Редкий фонд. 		15 экз.

91(98)04
О 777	Островский, Б.Г. 
	Лазарев. Под.ред.Е.Е.Шведа. [Текст] / Борис Гнерихович. Островский; (Жизнь замечат.людей:Сер.биогр.Вып.5(422)).- М.: Молодая гвардия, 1966.- 176с.
		1. Жизнь замечательных людей.
		- - Жизнь и деятельности. 		1 экз.

597
О 589	Остроумов, А.А. 
	Определитель рыб Черного и Азовского морей [Текст]: С указанием географического распространения и местонахождения / А.А. Остроумов.- СПб.: Тип.В.Демакова, 1896.- 45 с.
		б/ц.
		1. Зоология. Рыбы. Ихтиология.
		- - Морские рыбы - Определители рыб - Рыбы - Ихтиология - РК - Биология - Зоология. 		1 экз.

502(56)
О 814	Остроумов, А. 
	Дальнейшие материалы к естественной истории Босфора [Текст]: С картой Босфора. Приложение к LХХІV тому записок импер. АН / А. Остроумов.- СПб.: Тип. Имп. АН, 1894.- 45 с.
		б/ц.
		1. Естествознание. Природоведение.
		- - Экология - Естественные науки - История - Босфор - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

591.9
О 814	Остроумов, А. 
	Поездка на Босфор [Текст]: Приложение к LХХІІ-му тому записок Имп. АН / А. Остроумов.- СПб., 1893.- 55, [1]с., карт.
		0р. 55к.
		1. Зоогеография. География животных. Фауна.
		- - Путешествия - Экскурсии - Босфор - РК - Биология - Зоология - География - Редкий фонд. 		2 экз.

633.7
О 896	Отрыганьев, А. 
	Материалы общих и специальных исследований лаборатории опытного табаководства [Текст] / А. Отрыганьев.- Екатеринодар: Сотрудник, 1918.- 170 c.
		б/Ц.
		1. Табаководство. Технические растения.
		- - Биология - Исследование - Лаборатория - Табаководство - РК - Сельское хозяйство - Редкий фонд. 		1 экз.

51
О 873	Отто, К. 
	Основания графического исчисления и графической статики. [Текст] / К. Отто; Пер.А.Недзялковского.- Изд.Колосева и Михина.- Спб.: Тип.В.Безобразова., 1871.- 50с.
		1. Математические науки.Геометрия.
		- - Основание - Исчисление - Статика - Графический - РК. 		1 экз.
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891.71.09
П 340	Павленкова, Ф. 
	Сочинение Д.И.Писарева полное собрание в шести томах [Текст] / Ф. Павленкова.- Спб.: Книгопечатня Шмидт.
		Т.1.-1909.-620с.
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		1. История СССР до Великой Октябрьской социалистической революции.
		- - Очерк - Русский - История. - РК. 		1 экз.
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9(42)3
П 121	Павлова, Т.А. 
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		1. Языкознание. Филология.
		- - Словари - Русско-немецкий - РК-1585 - Немецкий язык - Филология - Языкознание - Редкий фонд. 		3 экз.

43-8-491.71
П 122	Павловский, И.Я. 
	Русско-немецкий словарь [Текст] / И.Я. Павловский.- 3-е изд.- Рига.: Изд. Киммеля, 1911.- 1774 с.
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П 128	Пажитнов, К.А. 
	Положение рабочего класса в России [Текст] / К.А. Пажитнов.- Спб: "Новый мир", 1906.- 304с.
		1. Труд - История -СССР.
		- - Россия - Положение - Рабочий - Класс - РК. 		1 экз.


П 155	Паладин, А.В. 
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П 140	Палант, Ж. 
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		0р. 85к.
		1. Основы социологии.
		- - Очерки - Социология - РК - Редкий фонд - РК. 		1 экз.

91(с)
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		3р.50к.
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П 167	Палибин, И.В. 
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		Ч.1.Ботаническая экскурсия на северных склонах водораздела между рр. Чикой и Иро, летом 1902 года.-1904.-10 с.
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		1. Этнография.
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П 142	Палиенко, Е.И. 
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П 167	Палимпсестов, И. 
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91(517)
П 144	Палладий, А. 
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		1. География Монголии.
		- - Заметка. 		1 экз.

581.19
П 155	Палладин, В. 
	Влияние кислорода на распадение белковых веществ в растениях [Текст] / В. Палладин.- Варшава: Тип. К. Ковалевского, 1889.- 93 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. Физиология растений. Биохимия растений.
		- - Биология - Влияние кислорода - Белковое вещество - Ботаника - Растения - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

581.19
П 155	Палладин, В. 
	Влияние питания различными органическими соединениями на дыхание растений [Текст] / В. Палладин.- Варшава: Тип.Варш.Уч.округа, 1900.- 31 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. Физиология растений.
		- - Биология - Питание растений - Удобрения - Органические - Дыхание растения - РК - Ботаника - Редкий фонд. 		1 экз.

581.12
П 158	Палладин, В. 
	Влияние поранений на дыхание растений [Текст] / В. Палладин.- Петроград: Тип. РАН, 1917.- 7 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. Физиология растений.
		- - Биология - Физиология растений - Дыхание растения - РК - Ботаника - Редкий фонд. 		1 экз.

581.12
П 158	Палладин, В. 
	Влияние потери воды на дыхание растений [Текст] / В. Палладин.- Петроград: Тип. РАН, 1918.- 6 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. Физиология растений.
		- - Биология - Потеря воды - Дыхание растений - РК - Физиология растений - Ботаника - Редкий фонд. 		1 экз.

581.12
П 158	Палладин, В. 
	Влияние температуры на дыхание растений [Текст] / В. Палладин.- Варшава: Тип. Варш.уч.округ, 1899.- 20 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. Физиология растений.
		- - Влияние температуры - Физиология растений - Дыхание растения - РК - Ботаника - Биология - Редкий фонд. 		1 экз.

581.12
П 151	Палладин, В. 
	Дыхательные пигменты растений [Текст] / В. Палладин.- СПб.: Тип. Имп. АН, 1908.- 11 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. Физиологи растений.
		- - Пигменты растений - Дыхание растений - Растения - РК - Ботаника - Биология - Физиология растения - Редкий фонд. 		1 экз.

581.12
П 155	Палладин, В. 
	Зависимость дыхания растений от количества находящихся в них неперевариваемых белковых веществ [Текст] / В. Палладин.- Харьков: Тип. Зельберберга, 1895.- 35 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. Физиология растений.
		- - Дыхание растений - Биология - Белковые вещества - Неперевариваемые белки - Ботаника - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

584.581.12
П 171	Палладин, В. 
	Значение углеводов для интрамолекулярного дыхания семянных растений [Текст] / В. Палладин.- Харьков: Тип. Зильберберга, 1894.- 13 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. Физиология растений.
		- - Углеводы - Ботаника - Дыхание растений - Интрамолекулярное дыхание - Семянные растения - РК - Физиология растений - Редкий фонд. 		1 экз.

581.8
П 155	Палладин, В.И. 
	Анатомия растений [Текст] / В.И. Палладин.- 3-е изд.- СПб.: Изд. А.С. Суворина, 1904.- 195 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. Анатомия и физиология растений.
		- - Растения - Анатомия растений - РК - Физиология растений - Ботаника - Редкий фонд. 		2 экз.

581.12/13
П 144	Палладин, В.И. 
	Действие ядов на дыхание растений [Текст] / В.И. Палладин.- СПб.: Тип. Имп. АН, 1910.- 20 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. Физиология растений.
		- - Растения - Действие яда - Дыхание растений - РК - Физиология растений - Ботаника - Биология - Редкий фонд. 		2 экз.

581.1
П 155	Палладин, В.И. 
	Значение воды в процессе спиртового брожения и дыхания растений [Текст] / В.И. Палладин.- М.: Тип. И.Н. Кушнерева, 1914.- 34 с.
		1. Ботаника. Физиология растений.
		- - Биология - Спиртовое брожение - Дыхание растений - Спиртовое брожение - Физиология растений - РК - Ботаника - Редкий фонд. 		1 экз.

581.12
П 151	Палладин, В.И. 
	Значение восстановлений для дыхания растений [Текст] / В.И. Палладин.- Петроград: Тип. Имп. АН, 1915.- 28 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. Физиология растений.
		- - Физиология растений - Ботаника - Дыхание растений - РК - Биология - Редкий фонд. 		1 экз.

577.
П 155	Палладин, В. И. 
	Значение дыхательных пигментов в окислительных процессах [Текст] / В. И. Палладин; Известия Имп. АН.- СПб.: Тип. Имп. АН, 1912.- 8 с.
		б/ц.
		1. Биохимия. Физиология растений и животных. Биология.
		- - Пигмент - Дыхательные пигменты - Окислительный процесс - Значение - РК - Биология - Биохимия - Физиология - Редкий фонд. 		1 экз.

581.12
П 151	Палладин, В.И. 
	К теории дыхания растений [Текст] / В.И. Палладин.- СПб.: Тип. Имп. АН, 1909.- 87 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. Физиология растений.
		- - Биология - Дыхание растений - Растения - РК - Ботаника - Физиология растений - Редкий фонд. 		1 экз.

581.1
П 171	Палладин, В.И. 
	Краткий учебник физиологий растений [Текст]: Для слушателей высших учебных заведений / В.И. Палладин.- Симферополь: Тип. Губерн. земства, 1919.- 184 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. Физиология растений.
		- - Биология - Учебники - Физиология растений - РК - Ботаника - Редкий фонд. 		1 экз.

581.4
П 155	Палладин, В.И. 
	Морфология и систематика растений [Текст] / В.И. Палладин.- СПб.: Тип. А.С. Суворова, 1905.- 267 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. Морфология и систематика растений.
		- - Морфология растений - Систематика растений - Растения - РК - Ботаника - Биология - Редкий фонд. 		1 экз.

577.15
П 17	Палладин, В. И. 
	О карбоксилазе [Текст] / В. И. Палладин; Известия Имп. АН.- СПб.: Тип. Имп. АН, 1914.- 10 с.
		б/ц.
		1. Биологические науки. Физиология. Ферменты.
		- - Карбоксилаза - РК - Ферменты - Физиология - Редкий фонд. 		1 экз.

581.19
П 155	Палладин, В.И. 
	Образование и усвоение аммиака в убитых растениях [Текст] / В.И. Палладин.- СПб.: Тип. Имп. АН, 1912.- 20 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. Биохимия растений.
		- - Аммиак - Минералы в растениях - Растения - РК - Ботаника - Биология - Редкий фонд. 		1 экз.

581.19
П 171	Палладин, В.И. 
	Образование красного пигмента [Текст] / В.И. Палладин.- СПб.: Тип. Имп. АН, 1913.- 3 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. Физиология растений.
		- - Биология - Пигменты - Ботаника - РК - Растения - Редкий фонд. 		1 экз.

581.1
П 171	Палладин, В.И. 
	Работа ферментов в живых и убитых растениях [Текст] / В.И. Палладин.- М.: Тип. Г. Лисснера, 1908.- 20 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. Физиология растений.
		- - Ферменты - Жизнь растений - Растения - РК - Физиология растений - Биология - Ботаника - Редкий фонд. 		1 экз.

581.12
П 151	Палладин, В.И. 
	Распространение и образование дыхательных хромогенов в растениях [Текст] / В.И. Палладин.- СПб.: Тип. Имп. АН, 1908.- 18 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. Физиология растений.
		- - Хромогены - Физиология растений - Растения - Биология - РК - Редкий фонд - Пигменты. 		1 экз.

581.1
П 155	Палладин, В.И. 
	Роль ферментов в живых и убитых растениях [Текст] / В.И. Палладин; Собрание научно-популярных статей.- СПб.: Тип.МВД., 1913.- 27 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. Физиология растений.
		- - Биология - Ферменты - Растения - РК - Физиология растений - Редкий фонд. 		1 экз.

581.1
П 171	Палладин, В.И. 
	Физиология растений [Текст] / В.И. Палладин.- 2-ое изд.- Харьков: Тип. А. Дарре, 1893, 1903.- 335 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. Физиология растений.
		- - Растения - Физиология - РК - Биология - Редкий фонд. 		3 экз.

581.15
П 155	Палладин, В. 
	Изменчивость растений на основании данных опыта [Текст]: Актовая речь / В. Палладин.- Варшава: Тип. Варш.уч.округа, 1900.- 40 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. Морфология растений.
		- - Растения - Изменчивость растений - Ботаника - Биология - РК - Морфология растений - Редкий фонд. 		1 экз.

581.1
П 171	Палладин, В. 
	Количество воды в зеленых и этиолированных листьях [Текст] / В. Палладин.- Харьков: Тип. В.С. Бирюкова, 1890.- 6 с.
		б/с.
		1. Ботаника. Физиология растений.
		- - Воды в растениях - Количество - Листья - РК - Этиолированные листья - Морфология растений - Ботаника - Редкий фонд. 		1 экз.

581.
П 171	Палладин, В. 
	Условия образования белковых веществ, непереваримых в желудочном соке, и их значение для дыхания растений [Текст] / В. Палладин.- Варшава: Тип.Варш.уч.округа, 1893.- 32 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. Физиология растений.
		- - Белковые вещества - Биология - Физиология растений - Дыхание растений - РК - Ботаника - Редкий фонд. 		1 экз.

581.1
П 155	Палладин, В. 
	Физиологические исследования над этиолированными листьями [Текст] / В. Палладин.- Харьков: Тип. А.Н. Гусева, 1892.- 32 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. Физиология растений.
		- - Листья - Этиолированные - Физиология растений - РК - Ботаника - Биология - Редкий фонд. 		1 экз.

58.
П 155	Паллас, П.С. 
	Описание растений Российского государства [Текст] / П.С. Паллас.- Тобольск: Тип. В. Корнильева, 1792.- 232 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. Систематика растений.
		- - Биология - Растения - Флора Россий - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

58
П 155	Паллас, П.С. 
	Описание растений Российского государства с их изображениями [Текст]: По высочайшему повелению и на иждивении ее императорского величества / П.С. Паллас; Пер. В. Зуева.- СПб.: Тип.Имп.
		Ч.1.-1786.- 203 с.
		1. Ботаника. Растения.
		- - Биология - Растения - Россия - РК - Хвойные - Редкий фонд. 		4 экз.

91(с)
П 144	Паллас, П.С. 
	Путешествие по разным местам Российского государства.Кн.вторая. [Текст] / П.С. Паллас.- С.Петербург.: Тип.АН., 1786.- 572с.
		1. География СНГ.
		- - Путишествие. 		1 экз.

91(с)
П 144	Паллас, П.С. 
	Путешествие по разным провинциям Российской империи.Часть первая. [Текст] / П.С. Паллас.- С.Петербург.: Тип.АН., 1809.- 775с.
		1. География СНГ.
		- - Путишествие. 		1 экз.

551.
П 168	Пальгов, Н.Н. 
	На главном Больше - Алматинском леднике в 1926 г. [Текст] / Н.Н. Пальгов.- Б/м., 1926.- 10 с.
		б/ц.
		1. Геология. Гидрология.
		- - Больше - Алматинский - Ледники - РК - Реки - Гидрология - Редкий фонд. 		1 экз.

91(53)
П 146	Пальгрэв, Д. 
	Путешествие по Средней и Восточной Аравии. [Текст] / Джиффорд. Пальгрэв.- С.Петербург.: Знание., 1875.- 434с.
		1. География Арабских стран (Саудовская Аравия, Неман, Аден, Оман.).
		- - Путешествие. 		1 экз.

9(с)130
П 163	Панков, В. 
	Льготное землевладение в Московском государстве до конца ХV1 века и его политическое и экономическое значение [Текст] / В. Панков.- СПб.: Изд.Министерства Финансов, 1911.- 187 с.
		1. Русское централизованное многонациональное государство, ХY-ХYII вв.
		- - Землевладение - Московский - Государство - Экономические - Значение - РК. 		1 экз.

9(с)13
П 164	Панкратова, А.М. 
	Стачечное Движение 1905 года. Материалы и документы [Текст] / Анна Михайловна. Панкратова.- М.: Госиздат, 1925.- 535 с.
		1. Феодальная раздробленность, ХІІ-ХY вв.
		- - Стачечный - Движение - Материал - 1905 г. - РК. 		1 экз.

91(с19)
П 165	Панов, А.А. 
	Желтый вопрос в Приамуре:Историко-статистический очерк. [Текст] / А.А. Панов.- С.Петербург., 1910.- 66с.
		1. Дальний Восток.
		- - Примурь. 		1 экз.

9(51)
П165	Панов, В.А. 
	К истории народов Средней Азии [Текст] / В.А. Панов; Турецкое происхождение народа Сюнъ-ну(Хунну) китайских летописей.- Владивосток: Тип. Дальный Восток, 1916.- 166с.
		1. История Китая.
		- - Средная Азия. 		1 экз.

323.1
П 165	Паноэн, Б. 
	Индия под английским владычеством [Текст]. Т. 2. / Баршу Паноэн; Пер. с французского И.В. Голубкова.- М.: Тип. Университетская, 1849.- 415, УШ с.
		б/ц.
		1. Внутренняя политика Индии.
		- - Индия - Редкий фонд - За рубежом - РК - Политика Восточных стран. 		1 экз.


П 166	Пантусов, Н.Н. 
	Сведения о Кульджинском районе за 1871-1877 годы [Текст] / Н Н Пантусов.- Казань: Ун-тская тип., 1881.- 226 с.
		б/ц.
		1. Исторя СССР. История Казахстана. Кульджинский район.
		- - Казахстан - Кульджинский район - История - Статистика Кульджинского района - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

331.Б
П 180	Парвус. 
	В рядах Германской социал-демократии [Текст] / Парвус.- СПб.: Изд. Н. Глаголева.- 260 с.
		б/ц.
		1. Политика в Германии.
		- - Германия - Внешняя политика - Социал-демократия - РК - Редкий фонд - Профсоюз - История. 		3 экз.

323.1
П 265	Парвус. 
	Колониальная политика и крушение капиталистического строя [Текст] / Парвус.; Пер. Е. Грау.- СПб.: Новый Мир, 1908.- 226 c.
		1р. 00к.
		1. Международная национальная политика.
		- - Колониализм - Политика - Общественные формации - Капиталистический - Внутренняя политика - РК - Редкий фонд. 		2 экз.

9(с)172
П 180	Парвус. 
	России и революция [Текст] / Парвус.- СПб.: Изд. Н. Глаголева.- 264 с.
		1 руб.
		1. Русско-японская война, 1904-1905 гг.
		- - Россия - Революция - РК. 		1 экз.


П 248	Паргамин, М.Н. 
	Мир животных [Текст]: Любовь и семейная жизнь животных / М Н Паргамин.- 2-е изд.- СПб.: Изд. П.П.Сойкина.- 200 с.
		б/ц.
		1. Зоология. Животный мир. Фауна.
		- - Биология - Животные - Фауна - Зоология - РК - Редкий фонд. 		1 экз.


П 251	Паркер. 
	Зоология [Текст] / Паркер.- Б/м.
		б/ц.
		Т.2.-б/г.- 683 с.
		1. Зоология. Животный мир.
		- - Биология - Животные - Зоология - РК - Редкий фонд - Фауна. 		1 экз.


П 251	Паркер, Т.Д. 
	Руководство к зоологии [Текст] / Т Д Паркер, В А Гасвелл; Пер. с англ. М.А. Мензбира.- М.: Тип. И.Н. Кушнерева.
		б/ц.
		Т.1. (Первая половина).-1904.-398 с., ил.
		Т.1. (Вторая половинв).-1914.-399-758 сс., ил.
		1. Зоология. Животный мир.
		- - Биология - Животные - Зоология - Учебник по зоологии - РК - Редкий фонд. 		3 экз.


П 251	Паркер, Т Дж. 
	Курс зоотомии [Текст]: Позвоночные / Т Дж. Паркер; Пер. с англ. П.П.Сушкина и др.- М.: Печатня С.П.Яковлева, 1904.- 393 с.
		б/ц.
		1. Зоология. О животном мире.
		- - Биология - Животные - Зоология - РК - Редкий фонд. 		2 экз.

57
П 251	Паркер, Т. 
	Лекции по элементарной биологии [Текст] / Т. Паркер; Пер. В.Н. Львова.- 3-е и 4-ое изд.- М.: Изд.-во М. и С. Сабашниковы, 1910, 1918,....- 434 с.
		б/ц.
		1. Биология.
		- - Лекции по биологии - Биология - Элементарная биология - РК - Редкий фонд. 		4 экз.

91(51)
П 182	Паркер, Э. 
	Китай, его история, политика и торговля. [Текст] / Э. Паркер.- С.Петербург., 1903.- 569с.
		1. География Китая.
		- - История. 		1 экз.

91(7):91(с)
П 900	Паркман Ф., Уинсор Д. 
	Христофор Колумб и открытие Америки:Историко-критическое исследование. [Текст] / Уинсор Д. Паркман Ф.- С.Петербург: Тип. бр. Пантелеевых, 1893.- 608с.
		1. География Америки.
		- - Источники. 		1 экз.

576
П 252	Парландт, Д. А. 
	О нескольких денитрифицирующих бактериях из Балтийского моря [Текст] / Д. А. Парландт.- СПб., 1911.- 9 с.
		б/ц.
		1. Биологические науки. Микробиология.
		- - Бактериология - Денитрифицирующие бактерии - Балтийское море - РК - Зоология - Биология - Редкий фонд. 		1 экз.


П 184	Парнов, Е. 
	Третий глаз Шивы [Текст]: Фантастико-приключенческий роман / Еремей Парнов.- М.: Детская литература, 1989.- 544 с., ил.- (Б-ка фантастики: В 24 томах / 11).
		2р. 90к.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Художественная литература - Фантастика - Проза - Русская литература - Филология - РК-1226 - Редкий фонд. 		1 экз.

513
П 255	Пароменский, А. 
	Криволинейная геометрия [Текст]: краткий элементарный курс. / А. Пароменский.- Кронштадт.: Тип.Д.М.Комарова., 1884.- 85с.
		1. Геометрия.
		- - Курс - Элементарный - геометрия - Криволинейный - РК. 		1 экз.

9(с)13
П 186	Парри, В. 
	Проезд через Россию Персидского посольства в 1599-1600 гг. [Текст] / Вильям. Парри; Пер. с англ. С. Соколова.- М.: Универс.тип., 1900.- 10 с.
		1. Феодальная раздробленность, ХІІ-ХY вв.
		- - Через - Россия - Персидский - Посольство - РК. 		2 экз.

9(с)13
П 194	Пассек, В. 
	Исследования в области русской истории [Текст] / Василий. Пассек.- М.: Универс.тип., 1870.- 158 с.
		1. Феодальная раздробленность, ХІІ-ХY вв.
		- - Исследование - История - Русский - РК. 		2 экз.

78(092и)
П 196	Пастура, Ф. 
	Беллини [Текст] / Франческо. Пастура; (Жизнь замечат.людей:Сер.биогр.Вып.(704)).- М.: Молодая гвардия, 1989.- 341с.
		1. Жизнь замечательных людей.
		- - Жизнь и творчества. 		1 экз.

314:31+39+902](470)
П 203	Патканов, С. 
	Статистические данные, показывающие племенной состав населения Сибири, язык и роды инородцев [Текст]: (На основании данных специальной разработка материала переписи 1897 г.) / С. Патканов; Под ред. В.В.Морачевского; Записки Имп. Русского геогр. общества по отделению статистики, Т.ХІ, Вып.І-3.- СПб.
		Т.1.Сводные таблицы и краткие выводы.-1912.-176 с.
		Т.2.Тобольская, Томская и Енисейская губ.-1911.-432 с.
		Т.3.Иркутская, Забайкальская, Амурская, Якутская, Приморская губ. и обл, Сахалин.-1912.-999, [3] с.
		1. Этнография. Статистика демографии. 2. Источниковедение-РСФСР.
		- - Население - Демография - Статистика - Редкий фонд - Народы - РК. 		3 экз.

1ФБ
П 212	Паульсен, Ф. 
	Введение в философию [Текст] / Фридрих Паульсен; Пер. с нем. под ред. В.П. Преображенского.- 3-е изд.- М.: Тип. И.Н. Кушнерева, 1904.- 446 с.
		0р. 20к.
		1. Основы философии.
		- - Мировоззрение - Философия - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

1ФБ
П 212	Паульсен, Ф. 
	Введение в философию [Текст] / Фридрих Паульсен; Пер. с нем. В.П. Преображенского.- 2-е изд.- М.: Тип. И.Н. Кушнерева, 1899.- 448 с.
		б/ц.
		1. Основы философии.
		- - Мировоззрение - Философия - РК - Познания - Редкий фонд. 		1 экз.

1ФБ
П 212	Паульсен, Ф. 
	Введение в философию [Текст] / Фридрих Паульсен; Пер. с нем. Н. Титовского.- М., 1894.- 442 с.
		10р. 00к.
		1. Основы философии.
		- - Мировоззрение - Философия - РК - Познания - Редкий фонд. 		1 экз.

378(43)
П 212	Паульсен, Ф. 
	Германские университеты. [Текст] / Ф. Паульсен; Пер. с нем.Г.Гроссмана.- Спб.: Тип.Б.М.Вольфа, 1904.- 413с.
		1р.50к.
		1. Народное образование в зарубежных странах.
		- - Германия - Университет - РК. 		1 экз.

1Ф6
П 912	Паульсен, Ф. 
	Иммануил Кант [Текст]: Его жизнь и учение / Фридрих Паульсен; Пер. с нем. Н. Лосского.- СПб.: Образование, 1899.- 195 с.
		1р. 00к.
		1. Немецкие философы. Кант Иммануил.
		- - Иммануил Кант - Ученые - Философия Европы - РК - Философы - Редкий фонд. 		1 экз.

89.71.092+809+Р(с)-4
П 213	Паустовский, К.Г. 
	Близеие и далекие. [Текст] / Константин Георгиевич. Паустовский; (Жизнь замечат.людей:Сер.биогр.Вып.13(439)).- М.: Молодая гвардия, 1967.- 400с.
		1. Жизнь замечательных людей.
		- - Жизнь и описания. 		1 экз.

34С4
П 12	Пахман, С.В. 
	История кодификации гражданского права [Текст]: В 2-х томах. / С.В. Пахман.- СПб., 1876.
		Т.1.-472с.
		Т.2.-485с.
		1. Гражданское право СССР.
		- - История - Кодификация - Гражданское право - РК - Законы - Редкий фонд. 		2 экз.

34С4
П 21	Пахман, С.В. 
	Обычное гражданское право в России [Текст]. Т. 2. Семейные права, наследство и опека: Юридические очерки / С.В. Пахман.- СПб., 1879.- 400 с.
		б/ц.
		1. Гражданское право СССР.
		- - Право - Гражданское право - Россия - Юридический - Законы - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

1Ф
П 278	Пачоский, И. 
	Метод классификации и единство науки [Текст] / Иосиф Пачоский.- Киев: Тип. Кивеское слово, 1891.- 87 с.
		б/ц.
		1. Философия о науке.
		- - Наука - Познания - Единство - Редкий фонд - РК - Мировоззрение. 		1 экз.

34Б
П 220	Пашерстник, А. Е. 
	Принудительный труд и рабство в странах капитала [Текст] / А. Е. Пашерстник, И Д Левин.- М.: Изд-во АН СССР, 1952.- 304 с.
		12р. 90к.
		1. Международное Государственное право.
		- - Принудительный - Труд - Рабство - Гражданское - Капитал - РК-1135 - Капиталистические - Редкий фонд. 		1 экз.

9(с)12
П 225	Пашуто, В.Т. 
	Александр Невский. [Текст] / Владимир Терентьевич. Пашуто; (Жизнь замечат.людей:Сер.биогр.Вып.10(542)).- М.: Молодая гвардия, 1974.- 160с.
		1. Жизнь замечательных людей.
		- - Жизнь и история. 		1 экз.

891.71.(092)
П 338	Пекарский, П. 
	Жизнь и литературная переписка Петра Ивановича Рычкова [Текст] / П. Пекарский.- Спб.: Тип.императорской Академии наук, 1867.- 184с.
		1. История русской литературы-Персоналии.
		- - Переписка - Жизнь - Рычков П.И.о нем - РК. 		1 экз.

494.3-3
П 338	Пекарьский, Э.К. 
	Словарь якутского языка [Текст] / Э.К. Пекарьский; Труды Якутской экспедиции, снаряженной на средства И.М. Сибирякова, Т.Ш. Ч.І.- Петроград: Тип.Имп.АН.
		Т.1.-1917.-1455с.
		1. Языкознание. Филология.
		- - Словари - Якутский язык - РК - Якутский язык - Филология - Языкознание - Редкий фонд. 		1 экз.

331
П 246	Пеллутье, Ф.и.М. 
	Жизнь рабочих во Франции [Текст] / Ф.и.М. Пеллутье; Пер. с франц.А.А.Мануилова.- Спб., 1901.- 312с.
		1. Профессиональное движение.
		- - Жизнь - Рабочий - Франций - РК. 		1 экз.

331
П 246	Пелутье. 
	История бирж труда [Текст] / Пелутье.; Пер.с франц.С.Львова.- Спб.: "Свободный труд", 1906.- 167с.
		50коп.
		1. Профессиональное движение.
		- - История - Биржа - Труд - РК. 		1 экз.

34С4
П 26	Пергамент, М.Я. 
	"Пределы наследования"в гражданском праве. [Текст] / М.Я. Пергамент.- Спб.: Сенатская тип., 1906.- 22с.
		1. Гражданское право СССР.
		- - Предел - Наследование - Гражданское право - РК. 		1 экз.

347.2/3
П 26	Пергамент, О.Я. 
	Приданое по бессарабскому праву [Текст]: Опыт комментария законов Арменопула и Донича / О.Я. Пергамент.- Одесса: Печатное дело, 1901.- 145 с.
		1р. 50к.
		1. Международное государственное право.
		- - Бессарабия - Право - Государство - Законы - Арменопуль - РК - Р - Редкий фонд. 		1 экз.

34(09С)-2
П 272	Перетерский, И.С. 
	Очерки международного частного права РСФСР [Текст] / И.С. Перетерский; Ин-т советского права.- М.: Госиздат., 1924.- 141 с.
		б/ц.
		1. Государство и право СССР.
		- - Государство - Международное право - Частное права - Право - РСФСР - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

491.71
П 389	Перетц, В.Н. 
	Отчет о деятельности отделения русского языка и словесности императорской Академии наук за 1915 г. [Текст] / В.Н. Перетц.- Петроград: Тип. Имп. АН, 1915.- 88 с.
		б/ц.
		1. Филология. Языкознание.
		- - Мировые языки - Филология - Языкознание - Словесность - Академия наук - РК - Россия - Редкий фонд. 		1 экз.

491.71(09)
П 389	Перетц, В.Н. 
	Отчет о деятельности отделения русского языка и словесности императорской академии наук за 1916 год [Текст] / В.Н. Перетц.- Петроград: Тип. Имп.АН., 1916.- 52 с.
		б/ц.
		1. Филология. Языкознание.
		- - Русский язык - Филология - Словесность - Академия наук - РК - Языкознание - Редкий фонд. 		1 экз.

34(02)
П 54	Перетц, Э.Г. 
	Алфавитно-предметный указатель декретов и распоряжений СССР, РСФСР и ТССР за 1928 г. [Текст] / Э.Г. Перетц.- Казань: Изд.ЦИК и СНК ТССР., 1929.- 59 с.
		б/ц.
		1. Гражданское право. Административное право.
		- - Право - Указатели - Законы - Распоряжении - СССР - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

9(с)13
П 274	Перлштейн, А. 
	Описание города острога [Текст] / А. Перлштейн.- М.: Универс.тип., 1847.- 10 с.
		1. Феодальная раздробленность, ХІІ-ХY вв.
		- - Описание - Город - Остров - РК. 		1 экз.

530.1466
П 277	Перрин, И. 
	Броуновское движение и действительность молекул [Текст] / И. Перрин; Пер. Я. Безиковича. Под ред. Н.А. Булгакова.- СПб.: Общественная польза, 1912.- 98 c.
		б/ц.
		1. Электрофизика. Броуновское движение.
		- - Движение Броуна - Броун - Молекулы - Механика - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

550.2
П 423	Перрье, Э. 
	Земля до исторического времени [Текст] / Э. Перрье; Пер. М.А. Мензбира.- М.: Госиздат., 1926.- 313 с.
		б/ц.
		1. Геология. История Земли.
		- - Земля - Происхождение Земли - История - РК - Геология - Недра - Редкий фонд. 		1 экз.

75(092)
П 277	Перрюшо, А. 
	Сезанн [Текст] / Анри. Перрюшо; (Жизнь замечат. людей:Сер.биогр.Вып.20(432)).- М.: Молодая гвардия, 1966.- 368с.
		1. Жизнь замечательных людей.
		- - Жизнь и деятельности. 		1 экз.

581.9
П 431	Перфильев, И.А. 
	Материалы к флоре Вологодской губернии [Текст]: Кадниковский уезд / И.А. Перфильев.- Вологда: Тип."Знаменский и Цветков", 1911.- 43 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. Флора России.
		- - Флора - Вологодская губерния - Биология - РК - Растения - Ботаника - Редкий фонд. 		1 экз.

15
П 260	Перэ, Б. 
	Нравственное воспитание [Текст]: Начиная с колыбели / Б. Перэ; Пер.с франц.- М.: Моск. книгоиздат., 1910.- 343, [3]с.
		1р. 50к.
		1. Психология.
		- - Нравственность - Воспитание - РК - Педагогика - Философия - Редкий фонд. 		1 экз.

9(519)
П283	Песоцкий, В.Д. 
	Корейский вопрос в Приамурье [Текст] / В.Д. Песоцкий.- Хабаровск: Тип. Приамурского Генерал-Губернатора, 1913.- 188с.
		1. История Кореи.
		- - Корея. 		1 экз.

371(092)
П 286	Песталоцции, Г. 
	Педагогические сочинения. [Текст]: Избрание / Генрих. Песталоцции; Пер.В.Смирнова.- Изд.2-ое.- М.: Тип.Н.И.Гросмань и Г.А.Вандельштейн.
		Т.2.[Ч.111].-1901.-556с.
		1. Биография педагогов.
		- - Избрание - Педагогика - Сочинение - РК. 		1 экз.

891.71(с2)(092)
П 291	Петелин, В.В. 
	Алексей Толстой. [Текст] / Виктор Васильевич. Петелин; (Жизнь замечат.людей:Вып.7(578)).- М.: Молодая гвардия, 1978.- 384с.
		1. Жизнь замечательных людей.
		- - Жизнь и творчества. 		1 экз.

91(с192)
П 291	Петелин, И.И. 
	Китайское общество гунь-и-хуэй в Уссурийском крае. [Текст] / И.И. Петелин.- Владивосток., 1909.- 19с.
		1. Дальний Восток.
		- - Общества. 		1 экз.

495.1-8
П 291	Петелин, И.И. 
	Хрестоматия разговорного китайского языка [Текст] / И.И. Петелин.- Харбин: Русско-кит.-монг. тип."Юань-дунь-бао".
		Вып.1.-1912.-79с.
		1. Языкознание. Филология.
		- - Хрестоматия - Китайский язык - Восточные языки - РК - Филология - Языкознание - Редкий фонд. 		1 экз.

513
П 449	Петерсень, Ю. 
	Методы и теории решения геометрических задач на построение. [Текст]: с приложением более 400 задач. / Ю. Петерсень; Пер.М.С.Аксенова.- Изд.книжн маг.Кервили.- Харьков.: Тип.М.Ф.Зильберберга., 1883.- 101с.
		1. Высшая геометрия.
		- - Метод - Теория - Решение - Задача - Геометрический - РК. 		1 экз.

9(с)14
П 300	Петр I (имп.). 
	Петр Великий в его изречениях.- Репринт.воспроизведение изд.1910 г.- М.: Худож. лит., 1991.- 111, [3]с.
		ISBN 5-280-02310-8: 5р.00к., 25000экз.
		1. Реформы Петра I (последняя четверть ХҮІІ в.-первая половина ХҮІІІ в.).
		- - Петр Великий - Изречение - РК-1504. 		3 экз.

3КП1-4
П 300	Петр, Ал. 
	Перед новой Думой [Текст]: Сборник первый / Ал. Петр.- СПб.: Дело, 1907.- 145 c.
		0р. 30к.
		1. Большевистская партия.
		- - Партии - Большевики - Дума - Редкий фонд - РК. 		1 экз.

336 2:336Б
П 392	Петражицкий, Л. И. 
	Акции [Текст]. Т. 1. Биржевая игра и теория экономических кризисов / Л. И. Петражицкий.- СПб.: Тип. М. Меркушева, 1911.- 307 с.
		б/ц.
		1. Банковское дело. 2. Финансирование.
		- - Биржа - Экономика - Акции - Кризис - Редкий фонд - РК. 		1 экз.

34(09И)
П 300	Петражицкий, Л. И. 
	Введение в изучение права и нравственности [Текст]: Основы эмоциональной психологии / Л. И. Петражицкий.- 2-3-е изд.- СПб.: Тип. Ю.Н. Эрлиха, 1908.- 267с.
		б/ц.
		1. История государства и права.
		- - Государство - Право - Нравственность - Эмоция - Психология - РК - Редкий фонд. 		2 экз.

34.01
П 301	Петражицкий, Л.И. 
	Очерки философии права [Текст]. Вып. 1. Основы психологической теории права. Обзор и критика современных воззрений на существо права / Л.И. Петражицкий.- СПб.: Тип.Ю.Н.Эрлих.- 138 с.
		б/ц.
		1. Государство и право. Философии права.
		- - Государство - Философия - Право - РК - Законы - Редкий фонд. 		1 экз.

34(09И)
П 300	Петражицкий, Л.И. 
	Теория права и государства в связи с теорией нравственности. [Текст]: В 2-х томах. / Л.И. Петражицкий.- СПб.: Тип."Слово'.
		Т.1.-1907.-656с.
		Т.1.-1909.-318, [2]с.
		Т.2.-1910.-758с.
		1. Всеобщая история государства и права.
		- - Право - Государство - Гражданское право - Редкий фонд - Нравственность - РК - Законы. 		4 экз.

331
П.30	Петрашкевич, Ст. 
	Богатство и труд:Популярно-научный очерк [Текст] / Ст. Петрашкевич.- Спб.: "Социалист", 1917.- 88с.
		1. Труд в СССР.Профессиональное движение.
		- - Научно-популярный - Очерк - Богатство - Труд - РК. 		1 экз.

9(52)
П305	Петров, А.Н. 
	Женское движение в Японии [Текст] / А.Н. Петров; В его прошлом и настоящем.- С.-Петербург: Тип.Общественная Польза, 1909.- 99с.
		1. История Японии.
		- - Япония. 		1 экз.

491.7(09)
П 187	Петров, А. 
	Памятники церковно-религиозной жизни угроруссов XVI-XVII вв. [Текст]: Материалы для истории угорской руси / А. Петров.- Петроград: Госиздат, 1921.- 295 с.
		б/ц.
		1. Филология. Языкознание.
		- - Памятники - Церковно-религиозный - Угроруссы - РК - Русский язык - Религия - Филология - Редкий фонд. 		1 экз.

808
П 465	Петров, К. 
	Опыт краткого изложения теории словесности. [Текст] / К. Петров.- Спб.: Тип.Морского мин-ва., 1869.- 199с.
		1. Литературное творчество.
		- - Изложение - Опыт - Теория - Словесность - РК. 		1 экз.

491.71-5
П 304	Петров, К.Ф. 
	Русский язык [Текст]: Опыт практического учебника русской грамматики: Синтаксис / К.Ф. Петров.- 26-ое изд.- М.: Тип. И.Д. Сытина, 1914.- 152 с.
		б/ц.
		1. Языкознание. Филология.
		- - Грамматика - Практический - Филология - Языкознание - Русский язык - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

91(с18)
П 304	Петров, М. 
	Западная Сибирь.Губ.Тобольская и Томская. [Текст] / М. Петров.- М.: Тип.И.Д.Сытина., 1908.- 206с.
		1. Сибирь.
		- - Западная. 		1 экз.

532.1
П 465	Петров, Н.П. 
	Физический способ определения достоинств смазывающей жидкости [Текст]: Сообщение русского отдела международного общества по испытанию материалов / Н.П. Петров.- СПб.: Тип. П.П. Сойкина, 1899.- 20 с.
		б/ц.
		1. Физика жидкостей.
		- - Смазывающие жидкости - Физические свойства жидкостей - Жидкость - РК - Физика - Редкий фонд. 		1 экз.

491.71-5
П 304	Петров, Ф.К. 
	Русский язык [Текст]: Опыт практического учебника русской грамматики. Синтаксис в образцах с приложением статьи о периодах / Ф.К. Петров.- 16-ое изд.- СПб.: Слово, 1909.- 128 с.
		б/ц.
		1. Языкознание. Филология.
		- - Русский язык - Грамматика - Филология - Русская грамматика - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

516
П 465	Петрович, С.Г. 
	Записки по аналитической геометрии. [Текст]: для артиллерииских училищ. / С.Г. Петрович.- Михайловск.: Литография.Арт.училищ., 1912.- 217с.
		Ч.1.-1913.-262с.
		Ч.2.-1914.-195с.
		1. Геометрия.
		- - Записка - Геометрия - Аналитическая - РК. 		3 экз.

597.2
п 466	Петровский, А.А. 
	Сложный резонанс в цепях, питаемых переменных током [Текст] / А.А. Петровский.- СПб.: Тип. Имп. АН, 1910.- 344 с.
		б/ц.
		1. Электрофизика.
		- - Резонанс - Физика - Ток - Переменный ток - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

91(092с)
П 308	Петровский, Н. 
	Путешествие Григоровича по славянским землям [Текст] / Н. Петровский.- 131с.
		1. История географической науки.Г.
		- - Путешествие. 		1 экз.

47-3
П 475	Петрученко, О. 
	Латинско - русский словарь [Текст] / О. Петрученко.- 12-ое изд.- М.: Т-ва В.Думнова, 1918.- 810 с.
		б/ц.
		1. Языкознание. Филология.
		- - Словари - Латинско - русский - РК - Латинский язык - Филология - Редкий фонд. 		1 экз.

53(2)
П 476	Петрушевский, В. 
	Курс наблюдательной физики. [Текст]: Университетские чтения. / В. Петрушевский.- Изд.2-ое.- Спб.: Тип.А.Траншеля., 1874.- 680с.
		Т.1.-1870.-533с.
		Т.1.-1874.-680с.
		Т.2.-1874.-883с.
		1. Физика.История.
		- - Курс - Наблюдательный - Чтение - Университетский - РК. 		3 экз.

34Б
П 312	Петрушевский, Д.М. 
	Великая хартия вольностей и конституционная борьба в английском общество во второй половине ХШ века [Текст] / Д.М. Петрушевский.- М.: Изд. М. и С. Сабашниковых, 1915.- 176 с.
		0р. 85к.
		1. Государство и право капиталистических стран.
		- - Международное право - Хартия - Конституции - Право - Англия - Редкий фонд - РК. 		1 экз.

342
П 31	Петрушевский, Д.М. 
	Общество и государство у Гомера [Текст]: Опыт исторической характеристики / Д.М. Петрушевский.- 2-е изд.- М.: Задруга, 1913.- 64 с.
		0р. 20к.
		1. История Государства и права.
		- - Государство - Общество - Гомер - История - Характеристика - РК - Право - Законы - Редкий фонд. 		1 экз.

9(42)
П312	Петрушевский, Д. М. 
	Очерки из истории английского государства и общества в средние века/ Д. М. Петрушевский.- Изд. 3-е, перераб. и доп.- М.: Госиздат, 1930.- 272, [2] с.
		2000т.00т., 2000 экз.
		1. История Англии.
		- - История Англии - Англия - Средние века - РК-1718 - Редкая книга. 		1 экз.

9(4/9)
П 310	Петрушевский, Д.М. 
	Очерки из истории средневекового общества и государства [Текст] / Дмитрий Моисеевич Петрушевский.- 4-е изд.- М.: Научное слово, 1917.- 402, [1] с.
		4р. 10к.
		1. История средневекового страны и государства.
		- - История Европы - Средние века - Редкий фонд - История - РК. 		1 экз.

34(09И)
П 312	Петрушевский, Д. 
	Очерки из истории английского государства и общества в средние века [Текст] / Д. Петрушевский.- СПб.: Тип. Брокгауз-Ефрона.- (История Европы по эпохам и странам в средние века и новое время).
		1р. 00к.
		Ч.1.-1903.-263 с.
		Ч.?-3-е изд.-1930.-274 с.
		1. История и политика Англии. Государство и право за рубежом.
		- - Международное право - История - Англия - Государство - Право - Редкий фонд - РК-1718 - Политика. 		2 экз.

338Т8
П 312	Петрушевский, Ф. 
	Краткая Европейская метрология или описание главных мер, весов и монет в Европе ныне употребляемых. [Текст] / Ф. Петрушевский.- Спб., 1842.- 113, [2]с.карт.2.
		1. Экономика торговли.
		- - Европейский - Метрология - Описание - Главный - Мер весов - Монет - Употребление - РК. 		1 экз.

53(02)
П 476	Петрушевский, Ф. 
	Курс наблюдательной физики [Текст]: Университетские чтения / Ф. Петрушевский.- 2-ое изд.- СПб.: Тип. А. Траншеля.
		Т.2.-1874.-878с.
		Т.1.-1870.-533 с.
		1. Физика. Практическая физика.
		- - Общая физика - Физика - Наблюдательный - РК - Механика - Акустика - Редкий фонд. 		4 экз.


П 476	Петрушевский, Ф. 
	О нормальном намагничивании [Текст] / Ф Петрушевский.- СПб., 1865.- 49 с.
		б/ц.
		1. Физика. Намагничивания.
		- - Намагничивания - Физика - Механика - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

58(014)
П 479	Петунников, А.Н. 
	Свод ботанических терминов встречающихся в русской ботанической литературе [Текст] / А.Н. Петунников.- 2-ое изд.- Юрьев: Тип. К. Маттисена, 1912.- 160 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. Биологические термины.
		- - Терминология - Ботаника - Биология - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

584.
П 479	Петунников, А. 
	О некоторых критических формах рода CENTAUREA L. [Текст] / А. Петунников.- СПб.: Тип. Имп. АН, 1907.- 14 с.
		Б/Ц.
		1. Ботаника. Растения.
		- - Биология - Растения - Ботаника - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

34с63
П 314	Петухов, В. 
	Следствием установлено [Текст]: Записки прокурора / В. Петухов.- Калининград: Кн. изд-во, 1981.- 288 с.
		0р. 65к.
		1. Уголовное право.
		- - Следствие - Прокурорский надзор - Криминалистика - Прокурор - РК-1171 - Редкий фонд - Законы. 		1 экз.

891.71.09
П 314	Петухов, Е.В. 
	Очерки из литературной истории Синодика [Текст] / Е.В. Петухов.- Спб.: Тип.Императорской Академии Наук, 1911.- 406с.
		1. Русская литература, до 1917г.-История и литературная критика.
		- - Очерк - История - Синодика - РК. 		2 экз.

891.71.09
П 481	Петухов, Е.В. 
	Русская литература.Исторический обзор главнейших литературных явлений древнего и нового периода [Текст]: Древний период.I.Введение.-II.Древнейшая эпоха.-III.Средние века.YI.Переходное время / Е.В. Петухов.- Юрьев: Тип. К.Маттисена, 1911.- 768с.
		1. Русская литература, до 1917г.-История и литературная критика.
		- - Русская литература - Историко-литературно - Обзор - РК. 		2 экз.

891.71.09
П 481	Петухов, Е.В. 
	Русская литература.Исторический обзор главнейших литературных явлений древнего и нового периода [Текст]: Древний период.Введение.-II. Древнейшая эпоха.-III. Средние века-IY. Переходное время / Е.В. Петухов.- Петроград: Тип.Т-ва А.С.Суворина, 1916.
		1. Русская литература, до 1917г.-История и литературная критика.
		- - Русская литература - Историко-литературно - РК. 		1 экз.

902
П 318	Пешель, О. 
	Народоведение [Текст] / Оскар Пешель; Пер. под ред. Э.Ю. Петри.- 6-ое изд.- СПб.: Изд. А.С. Суворина, 1890.- 579, [14] с.
		б/ц.
		1. Этнография. История. Демография. Источниковедение.
		- - Народоведение - РК - Демография - Этнография - История - Редки фонд. 		1 экз.

9(с)16
П 366	Пешехонов, А. В. 
	Накануне [Текст] / А. В. Пешехонов.- СПб.: Изд.журн."Русское богатство", 1906.- 216 c.
		1. Россия в эпоху капитализма.
		- - Наканун - РК. 		1 экз.


П-318	Пешехонов, А.В. 
	Хлеб, свет и свобода [Текст] / А В Пешехонов.- 2-е изд.- СПб.: Тип. Н.Н. Каблукова, 1906.- 84 с.
		б/ц.
		1. Экономика. Сельское хозяйство.
		- - Хлеб - Урожай - Экономика - Свобода - Этнография - Редкий фонд - РК. 		1 экз.

495.1-3
П 319	Пещурова, Д.А. 
	Китайско-русский словарь [Текст] / Д.А. Пещурова.- СПб.: Тип. Имп.АН, 1887.- 271 с.
		б/ц.
		1. Языкознание. Филология.
		- - Словари - Китайско-русский - РК - Китайский язык - Филология - Языкознание - Восточные языки - Редкий фонд. 		1 экз.

72(092с)
П 320	Пигалев, В.А. 
	Бажнеов. [Текст] / Вадим Алексеевич. Пигалев; (Жизнь замечат.людей:Сер.биогр.Вып.5(601)).- М.: Молодая гвардия, 1980.- 221с.
		1. Жизнь замечательных людей.
		- - Жизнь и творчества. 		1 экз.

347.7
П 32	Пиленко, А. 
	Право изобретателя. (Привилегии на изобретения и их защита в русском и международном праве) [Текст]: Историко-догматическое исследование / А. Пиленко.- СПб.: Тип. М.М. Стасюлевича.
		Т.1.-1902.-495с.
		Т.2.-1903.-392с.
		1. Торговое и промышленное право.
		- - Право - Изобретательство - Редкий фонд - Гражданское право - РК - Экономика. 		2 экз.

34(09И)
П 324	Пиленко, Ал. 
	Международные литературные конвенции [Текст] / Ал. Пиленко.- СПб.: Тип. Морск. М-ва, 1894.- 544, [9]с.
		1. Всеобщая история государства и права.
		- - Конвенция - Международные конвенции - Литература - РК - Гражданское право - Редкий фонд. 		1 экз.

541.11
П 536	Пильчиков, Н.Д. 
	Материалы к вопросу о приложении термодинамического потенциала к изучению электрохимической механики [Текст] / Н.Д. Пильчиков.- Одесса: Тип. Штаба Одесского Военн.округа, 1896.- 158 с.
		б/ц.
		1. Химия. Термодинамика.
		- - Потенциал - Термохимия - Термодинамика - Механика - Электрохимия - РК - Химия - Редкий фонд. 		1 экз.

9(436)
П325	Пименова, Э. 
	Барьба за свабоду в Австрии Венгрии [Текст] / Э. Пименова.- С.-Петербург: Тип.Н.А.Ныркина, 1907.- 128с.
		1. История Австрии.
		- - Австрия. 		1 экз.

91(417)
П 325	Пименова, Э. 
	Эрин-изумрудный остров(Ирландия)Историко-этнографический очерк. [Текст] / Э. Пименова.- Петроград., 1921.- 96с.
		1. География Европы.
		- - Изумруд. 		1 экз.

34(09С)-1
П 328	Пионтковский, А.А. 
	Марксизм и уголовное право [Текст]: Сборник статей / А.А. Пионтковский.- 2-е изд.- М.: Юриздат., 1929.- 161 с.
		1р. 80к.
		1. Государство и право СССР.
		- - Марксизм - Уголовное право - Право - Статья - РК - Законы - Редкий фонд. 		1 экз.

34С5
П 320	Пионтковский, А. А. 
	Смертная казнь в Европе [Текст] / А. А. Пионтковский.- Казань: Тип.Имп.ун-та., 1908.- 124 с.
		б/ц.
		1. История Государства и права. Уголовное право в европейских странах.
		- - Европа - Смертный казнь - Казни - РК - Уголовное право - Государство - Право - Редкий фонд. 		3 экз.

34(09С)-1
П 327	Пионтковский, А.А. 
	Уголовное право [Текст]. Вып. 1. Часть общая: Пособие к лекциям / А.А. Пионтковский.- Казань: Тип.Имп.ун-т., 1913.- 126 с.
		1р. 25к.
		1. Государство и право СССР. Уголовное право.
		- - Государство - Право - Уголовное право - РК - Законы - Редкий фонд. 		2 экз.

34(09С)-2
П 328	Пионтковский, А.А. 
	Уголовное право [Текст]. Особенная часть. Преступления против личности / А.А. Пионтковский; Всесоюзн. ин-т юридических наук.- М.: Юриздат., 1938.- 136 с.
		2р. 70к.
		1. Государство и право СССР. Уголовное право.
		- - Преступление - Криминалистика - Личность - РК - Право - Законы - Уголовное право - Редкий фонд. 		1 экз.

34(09И)
П 327	Пионтковский, А.А. 
	Условное осуждение в Норвегии. [Текст] / А.А. Пионтковский.- Одесса., 1895.- 127 с.
		1р. 25к.
		1. Всеобщая история государства и права. 2. Международное право.
		- - Норвегия - Условное наказание - Осуждение - РК - Приговор - Законы - Редкий фонд. 		1 экз.


П 930	Пирадов, Л. 
	Хеивани [Текст]: Дела и люди одного колхоза. / Л. Пирадов.- Тбилиси: "Заря Востока"., 1952.- 33, [1]с.
		31к., 5000.
		1. Экономика сельского хозяйства.
		- - Колхоз - Дела - Люди - Хеивани - РК-1187. 		1 экз.

9(с)
П 332	Пирлинг., П. 
	Исторические статьи и заметки [Текст] / П. Пирлинг.- СПб.: Изд."Я.Башмакова", 1913.- 190 с.
		1 р.25 к.
		1. История СССР.
		- - Исторический - Статья - Заметка - РК. 		1 экз.

512(076)
П 545	Пирожков, М.В. 
	Прибавление к первой части алгебры Бертрана. [Текст]: сборник задач с решениями. / М.В. Пирожков.- Изд.2-ое.- Спб.: Изд.Д.М.Кранца., 1909.- 282с.
		1. Алгебра.
		- - Алгебра бертрана - Прибавление - 1-часть. - РК. 		1 экз.

551.5
П 545	Пирожников, П.Л. 
	Гидрометеорологические наблюдения Сибирской ихтиологической лаборатории в Туруханском крае 1921-1923 гг. [Текст] / П.Л. Пирожников; Труды Сиб. ихтиологической лаборатории, Т.2, вып. 1.- Б/м., 1924.- 9 с.
		б/ц.
		1. Геология. Гидрология. Метеорология.
		- - Метеорология - Гидрометеорологические - Ихтиология - Туруханский край - РК - Геология - Россия - Редкий фонд. 		3 экз.

1ФБ
П 337	Пирсон, К. 
	Грамматика науки [Текст] / К. Пирсон; Пер. с англ. В. Базарова и П. Юшкевича.- СПб.: Шиповник, 1899.- 656 с.
		20р. 00к.
		1. Философия о науке.
		- - Динамика - Наука - РК - Физика - Механика - Редкий фонд. 		2 экз.

9:327/7
П 337	Пирсон, Лестер Б. 
	Демократия в мировой политике [Текст] / Лестер Б. Пирсон; Пер. с англ.- М.: Изд. Иностр.лит., 1956.- 83 с.
		42р. 00к.
		1. История России. Внешняя политика.
		- - Демократия - Международное отношение - Политика - РК - 1311 - Внешняя политика - История - Россия - Редкий фонд. 		1 экз.

82(3)092
П 337	Пирсон, Х. 
	Вальтер Скотт.Пер.с англ.предисл.и коммент.В.Скороденко. [Текст] / Хескет. Пирсон; (Жизнь замечат.людей:Вып.16(586)).- М.: Молодая гвардия, 1978.- 303с.
		1. Жизнь замечательных людей.
		- - Жизнь и творчества. 		1 экз.

82(31)(092)
П 337	Пирсон, Х. 
	Диккенс.Пер.с ангел.М.Кан. [Текст] / Хескет. Пирсон; (Жизнь замечат.людей:Сер.биогр.Вып.3(360)).- М.: Молодая гвардия, 1963.- 512с.
		1. Жизнь замечательных людей.
		- - Жизнь и творчества. 		1 экз.

396
П 330	Пирсторф, Ю. 
	Женский труд и женский вопрос. [Текст] / Ю. Пирсторф; Пер.с нем.В.Б.Либина.- Общеобразовательная библиотека под.ред.Н.А.Рубакина.- Спб.: Тип.Ф.Вайсберга и П.Гершунина.
		Вып.1Х.-1902.-116с.
		1. Общественное положение женщин в СССР.
		- - Труд - Женский - Вопрос - РК. 		1 экз.

9(с)16
П 338	Пирумова, Н.М. 
	Бакунин. [Текст] / Наталья Михайловна. Пирумова; (Жизнь замечат.люддей:Сер.биогр.Вып.1(447)).- М.: Молодая гвардия, 1970.- 400с.
		1. Жизнь замечательных людей.
		- - Жизнь и деятельности. 		1 экз.

891.71.09
П 34	Писарев, Д.И. 
	Избранные сочинения в двух томах [Текст] / Д.И. Писарев.- М.: Госиздат."Художественная литература".
		7р.50к., 10000.
		Т.2.-1935.-637с.
		1. Русская литература, до 1917г.-История и литературная критика.
		- - Писарев Д.И. о нем - Сочинения - РК. 		1 экз.

281
П 340	Писарев, Н. 
	Домашний быт русских патриархов/ Н Писарев.- Репринт. воспроизведение изд. 1904 г.- М.: Худож. лит., 1991.- 170 с.
		ISBN 5-280-02312-4: 10 р. 00 к., 10000 экз.
		1. Православная церковь. 2. Этнография СССР.
		- - Русский патриархат - Этнография - РК-1937 - Домашний быт. 		1 экз.

7(074)+745/749
П 341	Писаревская, Л.В. 
	Оружейная палата. [Текст] / Людмила Васильевна. Писаревская; Изд.3-е.- М.: Московский рабочий., 1975.- 240с.
		2р. 		1 экз.

541.11(02)
П 522	Писаржевский, Л.В. 
	Свободная энергия химической реакции и растворитель [Текст]: Исследование / Л.В. Писаржевский.- М.: Тип. И.Н. Кушнерева, 1912.- 102 с.
		1. Химия теоретическая. Химические реакции.
		- - Энергия - Химия - Химическая реакция - Растворитель - РК - Редкий фонд. 		2 экз.

891.71
П 344	Писемский, А.Ф. 
	Полное собрание сочинений [Текст] / А.Ф. Писемский.- 3-е изд.- СПб.: Изд. А.Ф. Маркса.
		Т.1.-1910.- 652с.
		Т.2.-1910.- 643с.
		Т.3.-1910.- 632с.
		Т.4.-1910.- 612с.
		Т.5.-1911.- 737с.
		Т.6.-1911.- 722с.
		Т.7.-1911.- 632с.
		Т.8.-1911.- 783с.
		Т.13.-1896.- 414с.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Художественнная литература - Проза - РК - Русская литература - Филология - Редкий фонд. 		9 экз.

9(46)
П345	Пискорский, В.К. 
	История Испании и Португалии [Текст] / В.К. Пискорский.- С.-Петербург: Изд.Брокгауз-Ефрон, 1909.- 276с.
		1. История Испании и Португалии.
		- - Испания. 		1 экз.

9(46)I
П345	Пискорский, В. 
	Кастильские кортесы в переходную эпоху от средних веков к новому времении(1188-1520) [Текст] / В. Пискорский.- Киев: Тип. Императ. Универ.Св.Владимира, 1897.- 186с.
		1. История Испании и Португалии.
		- - Португалия. 		1 экз.

9(46)
П345	Пискорский, В. 
	Крепостное право в Каталонии в средние века [Текст] / В. Пискорский.- Киев: Тип. Имп.Унив.Н.Т.Корчак-Новицкого, 1901.- 232с.
		1. История Испании и Португалии.
		- - Каталония. 		1 экз.

9(45)
П345	Пискорский, В. 
	Франческо Ферручи и его времия [Текст] / В. Пискорский; Очерк последней борьбы флоренцийза политическую свабоду.- Киев: Тип. И.Н.Кушнерев и Ко., 1891.- 193с.
		1. История Италии.
		- - Ф.Ферручи. 		1 экз.

581.13
П 369	Питр, А. 
	О тканях растений служащих проводниками образовательных соков [Текст] / Адольф Питр.- Харьков: Тип.ун-та, 1863.- 172 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. Физиология растений.
		- - Ткани растении - Растения - Биология - Ботаника - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

342
П 55	Пифферун, О. 
	Европейская избирательная система [Текст]: Парламентские, провинциальные и муниципальные / Оскар. Пифферун; Пер. Ю. Стеклова.- СПб.: Тип. И. Гольдберга, 1905.- 365, [3]с.- (Современная Европа).
		1р. 25к.
		1. История Государства и права.
		- - Европа - Избирательная система - Государство - РК - Право - Редкий фонд. 		1 экз.

9
П 361	Пичет, В.И. 
	Исторический очерк славянства. Состав современного славянства [Текст]: В 2- частях / Владимир Иванович Пичет, Ч М Иоксимович.- М.: Тип. И.Люндорф, 1914.- 185 с.- (Славянская библиотека).
		б/ц.
		1. История славяне.
		- - Славяне - Россия - Славянства - РК - История - Редкий фонд. 		1 экз.

536.7
П 585	Планк, М. 
	Лекции по термодинамике [Текст] / М. Планк; Пер. с нем. В.А. Кашерининова.- Ред. И.И. Боргмана.- СПб.: Тип. Мин.путей сообщения, 1900.- 234 с.
		б/ц.
		1. Физика.Термодинамика.
		- - Лекции - Термодинамика - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

536.7(2)
П 585	Планк, М. 
	Лекции по термодинамике [Текст] / М. Планк; Пер. с нем. В.А. Кашерининовой. Под ред. И.И. Боргмана.- СПб.: Тип. И.Н. Кушнерева, 1900.- 233 с.
		б/ц.
		1. Теплофизика. Термодинамика.
		- - Лекции - Термодинамика - РК - Физика - Редкий фонд. 		1 экз.

1Ф1
П 631	Платон. 
	Полное собрание творении [Текст]. Т. 5. Пир. Федр: В 15-ти томах. / Платон; Пер. С.А.Жебелева, А.П. Карсавина, Э.Л. Радлова.- Спб.: Академия, 1922.- 174 с.
		б/ц.
		1. Философия Платона.
		- - Платон - Мировоззрение - Пир - Федр - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

1Ф
П 631	Платон. 
	Полное собрание творений [Текст]. Т. 13. Законы / Платон; Пер. под ред. С.А.Жебелева, Л.П.Карсавина, Э.Л.Радлова.- СПб.: Академия, 1923.- 224 с.
		б/ц.
		1. Философия Платона.
		- - Платон - Творение - Законы - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

1Ф1
П 631	Платон. 
	Полное собрание творений [Текст]. Т. 14. Законы и послесловие к законам: В 15 томах / Платон; Пер. под ред. С.А.Жебелева, Л.П. Карсавина, Э.Л. Радлова.- Петербург: Академия, 1923.- 272 с.
		б/ц.
		1. Философия Платона.
		- - Платон - ФилософияСобрание - Законы - Редкий фонд - РК. 		3 экз.

1Ф1
П 631	Платон. 
	Полное собрание творения. [Текст]: Законы и послесловие к законам. / Платон.; Пер.ред.С.А.Жебелева, Л.П.Карсавина, Э.Л.Радлова.- СПб.: Академия., 1923.
		Том14.-271с.
		1. Философская мысль в период рабовладельческого строя в странах Древнего Востока, Греции и Рима.(Демок.
		- - Собрание - Творения - Закон - РК. 		1 экз.

1Ф1
П 375	Платон. 
	Сочинения [Текст]. Ч. 1 / Платон; Пер. с греческого Д.А.Карпов.- СПб.: Тип. Императорской Росс. Акад., 1841.- 412 с.
		3р. 00к.
		1. Философия Платона.
		- - Платон - Философия - РК - Мировоззрение - Редкий фонд. 		1 экз.

1Ф1
П 375	Платон. 
	Сочинения [Текст]. Ч. 2 / Платон; Пер. с греческого Д.А. Карпова.- 2-е испр. и доп. изд.- СПб., 1863.- 485 с.
		б/ц.
		1. Философия Платона.
		- - Платон - Философия - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

1Ф1
П 375	Платон. 
	Сочинения [Текст]. Ч. 4 / Платон; Пер. с греческого Д.А. Карпова.- 2-е испр. и доп. изд.- СПб.:., 1863.- 470 с.
		б/ц.
		1. Философия Платона.
		- - Платон - Философия - РК - Мировоззрение - Редкий фонд. 		1 экз.

1Ф1
П 375	Платон. 
	Творения [Текст]. Ч. 1 / Платон; Пер. с греческого М. Пахомова.- СПб.: Император. АН, 1780.- 710 с.
		б/ц.
		1. Философия Платона.
		- - Платон - Философия - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

1Ф1
П 375	Платон. 
	Творения [Текст]. Ч. 2. 1-я половина / Платон; Пер. с греческого М. Пахомова.- СПб.: Императорской АН, 1783.- 414 с.
		б/ц.
		1. Философия Платона.
		- - Платон - Философия - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

9(с)
П 375	Платонов, С.Ф. 
	Борис Годунов [Текст] / Сергей Федорович. Платонов.- Петроград: К-во "Огни", 1921.- 157 с.
		1. История СССР.
		- - Годунов Борис - РК. 		1 экз.

9(с)
П 375	Платонов, С.Ф. 
	Древнерусские сказания и повести о смутном времени ХV11 века. [Текст]: Как исторический источник / Сергей Федорович. Платонов.- [Изд.2-е.].- СПб.: Тип.М. А. Александрова, 1882.
		8 руб.
		Т.2.-1913.-474 с.
		1. История СССР.
		- - Сказание - Повесть - Древнерусский - Исторический - Источник - РК. 		1 экз.

9(с)130
П 375	Платонов, С.Ф. 
	Лекции по русской истории [Текст] / Сергей Федорович. Платонов.- [Изд. 6-е.].- СПб.: Сенатская тип., 1909.- 664 с.
		1. Русское централизованное многонациональное государство, ХY-ХYII вв.
		- - Лекция - Русский - История - РК. 		2 экз.

9(с)130
П 375	Платонов, С.Ф. 
	Смутное время. [Текст] / Сергей Федорович. Платонов.- СПб.: Изд."Время", 1923.- 168 с.
		1. Русское централизованное многонациональное государство, ХY-ХYII вв.
		- - Смутное - Время - РК. 		1 экз.

9(с)16
П 375	Платонов, С.Ф. 
	Статьи по русской истории (1883-1912). [Текст]: Сочинения / Сергей Федорович. Платонов.- [Изд.2-е.].- СПб.: Тип. М. А. Александрова.
		3 руб.
		Т.1.-1912.-528 с.
		1. Россия в эпоху капитализма.
		- - Сочинение - Русский - История - Статья - РК. 		2 экз.

34(09С)-1
П 38	Плевако, Ф. Н. 
	Речи [Текст]. Т. 1 / Ф. Н. Плевако; Под ред. Н.К. Муравьева.- М.: Изд. М.А. Плевако, 1909.- 373 с.
		б/ц.
		1. История Государства и права СССР.
		- - Речи - РК - Воспоминания - Государство - СССР - Россия - Редкий фонд. 		1 экз.

636
П 612	Племб, С.Чарльз. 
	Типы и породы сельскохозяйственных животных [Текст] / С.Чарльз. Племб; Пер. О М. Коржинской с англ. изд., под ред. П.М. Дубровского.- 2-е изд.- Петроград: Тип. Содружество, 1914.- 529 с.
		б/ц.
		1. Сельское хозяйство. Животноводство.
		- - Сельское хозяйство - Животные - Породы животных - РК - Зоология - Биология - Животноводство - Редкий фонд. 		2 экз.

598.2
П 616	Плеске, Ф.Д. 
	Орнитологическая фауна Российской империи [Текст] / Ф.Д. Плеске.- СПб.
		Т.2.вып.1.Славки.-1889.-666, [13]с.
		Т.2.вып.2.Пеночки.-1889.- 320, [2]с., табл.
		Т.2.вып.3.HYPOLAIS и LUSCINIOLA.-1890.- 430 с.
		Т.2.вып.4.Камышевки.-1890.- 550 с.
		Т.2.вып.5.LOCUSTELLA...-1891.- 665, [1]с., табл.
		1. Зоология. Птицы. Орнитология.
		- - Россия - Орнитология - Фауна - РК - Птицы - Редкий фонд. 		15 экз.

32
П 385	Плеханов, Г.В. 
	Анархизм и социализм [Текст] / Г.В. Плеханов; Пер. с немецкого.- М.: Труд.- 80.
		0р. 20к.
		1. Политика в России.
		- - Политика - Социализм - РК - Анархизм - Россия - Редкий фонд. 		1 экз.

9(с)1
П 385	Плеханов, Г.В. 
	История русской общественной мысли [Текст] / Георгий Валентинович. Плеханов.- СПб.: Изд. Т-ва "Мир".
		Т.1.- 1914.-304 с.
		Т.2.- 1915.-268 с.
		Т.3.- 1917.-294, [2] с.
		1. История СССР до Великой Октябрьской социалистической революции.
		- - История - Русский - Общество - Мысль. 		4 экз.

1Ф(C)4
П 385	Плеханов, Г В. 
	Письма о тактике и о безтактности [Текст]: С приложением статьи: Где же правая сторона, и где ортодоксия? / Г В. Плеханов.- Б/м.: Тип. Я. Балянского.- 72с.
		0р. 15к.
		1. Основы философии.
		- - Письмо - Тактика - Безтактность - Категории философии - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

3К
П 385	Плеханов, Г. 
	Основные вопросы марксизма [Текст] / Г. Плеханов; Ин-т К. Маркса и Ф. Энгельса.- 3-е изд.- М.- Л.: Госиздат."Красный пролетарий.", 1929.- 127c.- (Б-ка марксиста).
		Вып. 6.
		б/ц.
		1. Основы марксизма-ленинизма.
		- - Коммунистическая партия - Редкий фонд - Марксизм - РК. 		1 экз.

891.71"Х1Х"092
П 385	Плеханов, С.Н. 
	Писемский. [Текст] / Сергей Николаевич. Плеханов; (Жизнь замечат.людей:Сер.биогр.Вып.4(666)).- М.: Молодая гвардия, 1987.- 287с.
		1. Жизнь и замечательных людей.
		- - Жизнь и творчества. 		1 экз.

891.71-1
П 387	Плещеев, А.Н. 
	Стихотворения А.Н. Плещеева, (1844-1891) [Текст] / А.Н. Плещеев; Под ред. П.В. Быкова.- 4-е изд.- СПб.: Изд. А.Ф. Маркса, 1905.- 834 с.
		25р. 00к.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Стихотворения - Поэзия - РК - Художественная литература - Русская литература - Филология - Редкий фонд. 		1 экз.

572
П 629	Плоссь, Г.П. 
	Женщина в естествознании и народоведении [Текст]: Антропологическое исследование / Г.П. Плоссь; Пер. М. Бартельса. Под ред. А.Г. Фейнберга.- СПб.: Тип. А.С. Суворина.
		Т.1.-1898.- 600 с.
		Т.2.-1900.- 672 с.
		1. Антропология. Генетика. Биология.
		- - Женщина - Биология - Антропологическое - РК - Генетика - Редкий фонд. 		4 экз.

9(с)130
П 398	Плошинский. 
	Городское или среднее состояние русского народа в его историческом развитии [Текст] / Плошинский.- СПб.: Изд. В.П.Полякова, 1852.- 286, [8] с.
		1. Русское централизованное многонациональное государство, ХY-ХYII вв.
		- - Исторические - Развитие - Среднее - Состояние - РК. 		1 экз.

84(3)-3
П 410	По, Э. 
	Стихотворения. Проза [Текст]: Пер. с английского / Эдгар По.- М.: Худ. лит-ра, 1976.- 878 с., ил.- (Б-ка Всемирной литературы. Серия 2-я. Литература ХІХ века).
		2р. 61к.
		1. Филология. Английская литература.
		- - Художественная литература - Английская литература - Проза - Филология - Всемирная литература - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

34С4
П 41	Победоносцев, К. 
	Курс гражданского права [Текст]: Сочинение / К. Победоносцев.- СПб.: Синодальная тип.
		Ч.1.-1896.-745с.
		Ч.2.-1875.-687с.
		1. Гражданское право СССР.
		- - Государство - Право - Гражданское право - РК - Редкий фонд - Законы. 		3 экз.

9(438)
П433	Погодин, А. 
	История польского норода в XIX веке [Текст] / А. Погодин.- М: Изд. Г.А.Лемана и С.И.Сахарова, 1915.- 297с.
		1. История Польши.
		- - Польша - реставрация. 		1 экз.

9(с)11
П 433	Погодин, М.П. 
	Древняя русская история до монгольского ига [Текст]: Сочинение / Михаил Петрович. Погодин.- М.: Синодальная тип.
		Т.1.- 1871.-401 с.
		Т.2.- 825 с.
		Т.3.-125 с. табл.
		1. Первобытно-общинный строй на территории СССР.
		- - Монгольский - Иго - Древняя - История - РК. 		3 экз.

9(с)1
П 433	Погодин, М.П. 
	Исследования, замечания и лекции о русской истории [Текст] / Михаил Петрович. Погодин.- М.: Универс.тип.
		За три тома 4 руб, серебром.
		Т.1.- 1846.-494 с.
		Т.4.- 1850.-448 с.
		Т.5.- 1857.-464 с.
		Т.6.- 1855.-371, [38] с.
		Т.7.- 1856.-483 с.
		1. История СССР до Великой Октябрьской социалистической революции.
		- - Лекция - Замечание - Исследование - История - РК. 		5 экз.

9(с)12
П 433	Погодин, М.П. 
	Норманский период русской истории [Текст]: Сочинение / Михаил Петрович. Погодин.- М.: Тип. В.Готье, 1859.- 215 с.
		1. Возникновение и развитие феодальных отношений.Образование древнерусского государства и древнерусской.
		- - Русский - История - Норманский - Период - РК. 		1 экз.

5-61(063)(47)
П 662	Погожев, А.В. 
	Двадцатипятилетие естественно - научных съездов в Росии [Текст]: Исторический обзор деятельности съездов естествоиспытателей и врачей в России и Зап. Европы / А.В. Погожев.- М.: Тип. М.В. Фришь, 1887.- 394 с.
		1. Естествознание. Научные съезды в России.
		- - Съезды - Естественно - научный - Юбилеи - Россия - Природоведение - Редкий фонд. 		1 экз.

491.804
П 430	Погорелов, В. 
	Чудовская Псалтырь Х1 века [Текст]: Отрывок Толкования Феодорита Кирского на Псалтырь в древне-болгарском переводе / В. Погорелов.- СПб.: Тип.Имп.АН., 1910.- 276 с.- (Памятники старославянского языка, Т.Ш. Вып. І.).
		б/ц.
		1. Языкознание. Филология.
		- - Псалтырь - Чудовская - Старославянский - Кирский, Феодорит - Филология - РК - Языкознание - Редкий фонд. 		1 экз.

9(729.1)
П 436	Погосов, Ю.В. 
	Мелья. [Текст] / Юрий Вениаминович. Погосов; (Жизнь замечат.людей:Сер.биогр.Вып.21(461)).- М.: Молодая гвардия, 1968.- 144с.
		1. Жизнь замечательных людей.
		- - Жизнь и деятельности. 		1 экз.

9(5)
П 440	Подберезский, И.В. 
	Хосе Рисаль. [Текст] / Игорь Витальевич. Подберезский; (Жизнь замечат.людей:Сер.биогр.Вып.3(654)).- М.: Молодая гвардия, 1985.- 319с.
		1. Жизнь замечательных людей.
		- - Жизнь и деятельности. 		1 экз.

Р(с)-1
П 465	Поженян, Г.М. 
	Прощание с морями [Текст]: Стихотворения / Григорий Михайлович Поженян.- М.: Книга, 1990.- 302, [1]с.:ил.
		4р.50к.
		1. Русская художественная литература, после 1917 года-Поэзия.
		- - Русская литература - Поэзия - Стихотворение - РК-1329. 		2 экз.

Р(с)-1
П 465	Поженян, Г.М. 
	Прощание с морями: Стихотворения / Григорий Михайлович Поженян.- М.: Книга, 1990.- 302, [1]с.:ил.
		4р.50к.
		1. Русская художественная литература, после 1917 года-Поэзия.
		- - Русская литература - Поэзия - Стихотворение - РК-1329. 		1 экз.

9(51)
П471	Позднев, Д. 
	56 дней пекинского сидения [Текст] / Д. Позднев; В связи с ближайшими к нему событями пекинской жизни.- Владивосток: Тип. Сущенски и Ко., 1903.- 217с.
		1. История Китая.
		- - Китай. 		1 экз.

9(517)
П471	Позднева, А. 
	Материалы для истории халхи. Монгольская летопись [Текст] / А. Позднева.- С.-Петербург: Тип. Императорской академи наук, 1883.- 421с.
		1. История Монголии.
		- - Монголия. 		1 экз.

9(517)
П471	Позднева, А. 
	Монгольская летопись Эрдэнин эрихэ [Текст] / А. Позднева; Материалы для истории халхи с 1636 по 1736г.- С.-Петербург: Тип. Императорской АН, 1883.- 421с.
		1. История Монголии.
		- - Эрдэнин Эрихэ. 		1 экз.

902.6
П 471	Позднеев, А. 
	Китайская пайцза, найденная в Минусинском округе в 1884 году [Текст] / Алексеей Позднеев.- Б/м.- 7, [1] с.
		б/ц.
		1. Археология и этнография. История Китая.
		- - Китай - Пайцза - Минусинский - Этнография - РК - Археология - Редкий фонд. 		1 экз.

494.21
П 471	Позднеев, А.М. 
	Новооткрытый памятник монгольской письменности времен династии Мин [Текст] / А.М. Позднеев; Из сборника факультета Восточных языков "Восточные заметки".- СПб.: Тип. Имп. АН, 1895.- 19 с.
		б/ц.
		1. Языкознание. Филология. 2. Филология.
		- - Памятники - Письменность - Монгольский язык - Династия Мин - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

91(5)
П 471	Позднеев, А. 
	Монголия и монголы. [Текст] / А. Позднеев.- С.Петербург.: Тип.Ан., 1896.- 689с.
		1. География Монголии.
		- - Монголии. 		1 экз.

91(517)
П 471	Позднеев, А. 
	Монголия и монголы.Резултаты поездки в Монголию, исполненной в 1892-1893гг.Т.1. [Текст] / А. Позднеев.- С.Петербург.: Тип.АН., 1896.- 697с.
		1. География Монголии.
		- - Результаты. 		1 экз.

91(517)
П 471	Позднеев, А. 
	Монголия и монголы. Результаты поездки в Монголию, исполненной в 1892-1893гг. [Текст] / А. Позднеев.- С.Петербург.: Тип.АН., 1898.- 518с.
		1. География Монголии.
		- - Результаты. 		1 экз.

91(517)
П 471	Позднеев, А. 
	Монголия и монголы. Результаты поездки в Монголию, исполненной в 1892-1893гг. Т.2. [Текст] / А. Позднеев.- С.Петербург.: Тип.АН., 1898.- 518с.
		1. География Монголии.
		- - Результаты. 		2 экз.


П 471	Позднеев, А. 
	Образцы народной литературы монгольских племен [Текст] / А Позднеев.- СПб.: Тип. Имп. АН.
		б/ц.
		Вып.1. Народные песни монголов.-1880.-346 с.
		1. Филология. Фольклор Монголии. Монгольская народная литература.
		- - Литературоведение - Фольклор Монголии - Монгольская народная литература - Филология - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

91(547)
П 471	Позднеев, Д.М. 
	Монголия, ее экономическое положение торговля и промышленность. [Текст] / Д.М. Позднеев.- С.Петербург., 1896.- 26с.
		1. География Монголии.
		- - Промышленность. 		1 экз.

9(51)
П471	Позднеев, Д. 
	Основные течения государственной жизни Китая в XIX веке [Текст] / Д. Позднеев.- С.-Петербург: Тип.В.С. Балашева, 1897.- 24с.
		1. История Китая.
		- - Китай. 		1 экз.

9(51)
П471	Позднеевым, А.М. 
	Об отношениях европейцев к Китаю [Текст] / А.М. Позднеевым.- С.-Петербург: Тип.И.Н.Скороходова, 1887.- 33с.
		1. История Китая.
		- - Отношения. 		1 экз.

9(52)
П471	Познеев, Д. 
	Япония географически-статистический очерк [Текст] / Д. Познеев.- Владивосток: Тип. Икаев и Ко., 1906.- 154с.
		1. История Японии.
		- - Япония. 		1 экз.

34(09С)
П 475	Познышев, С.В. 
	Основные начала науки уголовного права.Общая часть уголовного права. [Текст] / С.В. Познышев.- Изд.2-е, исправ.и доп.- М.: Изд.А.А.Карцева, 1912.- 653, [Х1]с.
		1. Государство и право СССР-История.
		- - Основные - Наука - Уголовное право - Общая часть - РК. 		1 экз.

34(09С)-1
П 475	Познышев, С.В. 
	Основы пенитенциарной науки [Текст] / С.В. Познышев.- М.: Мосполиграф, 1923.- 343 с.
		1. История Государства и права СССР.
		- - Пенитенциарная - Наука - РК - Законы - Право - Редкий фонд. 		3 экз.

34(09С)-1
П 475	Познышев, С.В. 
	Особенная часть русского уголовного права [Текст]: Сравнительный очерк важнейших отделов особенной части старого и нового уложений / С.В. Познышев.- 3-е испр. и доп. изд.- М., 1912.- 499, [7]с.
		2р. 55к.
		1. Государство и право СССР. Уголовное право.
		- - Государство - Россия - Уголовное право - Право - Редкий фонд - РК. 		2 экз.

34(09С)-1
П 475	Познышев, С.В. 
	Элементарный учебник русского уголовного процесса [Текст] / С.В. Познышев.- М.: Тип. Я.Данкина и Я.Хомутова, 1913.- 229 с.
		б/ц.
		1. Государство и право СССР. Уголовное право.
		- - Право - Государство - Россия - Уголовное право - Судебный процесс - РК - Законы - Редкий фонд. 		1 экз.

535.2
П 718	Поинтинг, Д. 
	Давление света [Текст] / Д. Поинтинг; Пер. под ред. "Вестника Опытной физики и Элементарной математики".- Одесса: Печатное дело, 1912.- 128 с.
		б/ц.
		1. Физика оптики.
		- - Свет - Давление - РК - Оптика - Физика - Редкий фонд. 		1 экз.

9(517)
П485	Покотилов, Д. 
	История восточных монголов в период династии мин 1368-1634 [Текст] / Д. Покотилов.- С.-Петербург: Тип. Импер.АН, 1893.- 230с.
		1. История Монголии.
		- - Восточная Монголия. 		1 экз.

91(51)
П 485	Покотилов, Д. 
	У-Тай его прошлое и настоящее. [Текст] / Д. Покотилов.- С.Петербург.: Тип.АН., 1893.- 152с.
		1. География Китая.
		- - Прошлое. 		1 экз.

9(38)
П 487	Покровский, А. 
	К вопросу об основном характере древнеэллинского государства [Текст] / А. Покровский.- Нежин: Тип. М. В. Глезера., 1905.- 101 с.
		1. История Древней Греции.
		- - Вопрос - Древнеэллинский - Государство - РК. 		1 экз.

9(38)
П 487	Покровский, А. 
	О хронологии Афинской истории YI-го столетия до Р.Хр. [Текст] / А. Покровский.- Киев: Тип.Императорского ун-та Св.Владимира Акц.общ. печатн.и издат.дела Н.Т.Корчак-Новицкого, 1915.- 139 с.
		1. История Древней Греции.
		- - Хроника - История - Афинский - РК. 		1 экз.

891.71.(092)
П 487	Покровский, В. 
	Гавриил Романович Державин.Его жизнь и сочинения [Текст]: Сборник историко-литературных статей. / В. Покровский.- Изд.3-е.- М.: Тип.Г.Лисснера и Д.Совко, 1911.- 324с.
		1. История русской литературы-Персоналии.
		- - Державин Г.Р. о нем - Жизнь - Сочинения - РК. 		1 экз.

891.71(С2)092(Толстой)
П 486	Покровский, В.И. 
	Алексей Константинович Толстой.Его жизнь и сочинении [Текст]: Сборник историко-литературных статей / В.И. Покровский.- М.: Тип.Г.Лисснера и Д.Совко, 1908.- 304с.
		1. Толстой, Алексей Николаевич, о нем.
		- - Толстой А.К.о нем. - Сборник - РК. 		1 экз.

891.71.(092)
П 486	Покровский, В.И. 
	Афанасий Афанасевич Фет (Шеншин)его жизнь и сочинении [Текст]: Сб.историко-литературных статей / В.И. Покровский.- М.: Тип.Г.Лисснера и Д.Совко, 1911.- 100с.
		1. История русской литературы-Персоналии.
		- - Фет А.А.о нем. - Сборник - РК. 		1 экз.

891.71.(092)
П 722	Покровский, В.И. 
	Гаврииль Романович Державин его жизнь и сочинении [Текст]: Сб.историко-литературных статей / В.И. Покровский.- М.: Тип.Г.Лисснера и Д.Совко, 1909.- 100с.
		1. История русской литературы-Персоналии.
		- - Державин Г.Р. о нем - Сборник - РК. 		1 экз.

891.71.(092)
П 486	Покровский, В.И. 
	Федор Иванович Тютчев.Его жизнь и сочинении [Текст]: Сборник историко-литературных статей / В.И. Покровский.- М.: Тип.Г.Лисснера и А.Гешеля, 1904.- 59с.
		15к.
		1. История русской литературы-Персоналии.
		- - Тютчев Ф.И. о нем - Сборник - РК. 		1 экз.

891.71.(092)
П 486	Покровский, В.И. 
	Яков Петрович Полонский его жизнь и сочинении [Текст]: Сборник историко-литературных статей. / В.И. Покровский.- М.: Тип.Г.Лисснера и Д.Совко, 1906.- 470с.
		1. История русской литературы-Персоналии.
		- - Сборник - Полонский Я.П. о нем. - РК. 		1 экз.

891.71.(092)
П 487	Покровский, В. 
	Иван Саввич Никитин его жизнь и сочинения [Текст]: Сборник историко-литературных статей / В. Покровский.- М.: Тип.Г.Лисснера и Д.Совко, 1911.- 167с.
		50к.
		1. История русской литературы-Персоналии.
		- - икитин И.С. о нем - Сочинения - РК. 		1 экз.

891.71"ХІХ"(092 Тютчев)
П 487	Покровский, В. 
	Ф.И.Тютчев его жизнь и сочинения [Текст]: Сборник историко-литературных статей. / В. Покровский.- М.: Тип.Г.Лисснера и А.Гешеля., 1904.- 322с.
		15коп.
		1. Русская литература ХІХ в.-История и литературная критика.
		- - Тютчев Ф.И. - Жизнь - Сочинение - РК. 		1 экз.

522(02)
П 722	Покровский, К. 
	Путеводитель по небу. [Текст]: практическое руководство. / К. Покровский.- Изд.2-ое.- Спб.: Изд.А.Ф.Маркса, 1897.- 269с.
		1. Практическая астрономия.
		- - Путеводитель - Небо - Практическое - РК. 		1 экз.

9(38)
П 487	Покровский, М.М. 
	Этюды по Афинской политии Аристотеля [Текст] / Михаил Михаилович. Покровский.- М.: Тип. Ун-ая, 1893.- 121 с.
		1. История Древней Греции.
		- - Аристотель - Афинский - Этюд - РК. 		1 экз.

9(с)
П 487	Покровский, М.Н. 
	Русская история с древнейших времен [Текст] / Михаил Николаевич. Покровский.- М.: Изд. Т-ва "Мир".
		Т.1.- 321 с.
		Т.2.- 354 с.
		Т.3.- 304 с.
		Т.4.- 338 с.
		Т.5.- 350 с.
		1. История СССР.
		- - Древняя - История - Русский - РК. 		5 экз.

512.8
П 722	Покровский, П.М. 
	Высшая алгебра. [Текст]: курс лекций. / П.М. Покровский.- М.: Литография., 1888.- 312с.
		1. Алгебра.
		- - Курс - Лекция - Алгебра - Высшее - РК. 		1 экз.

517.34
п 722	Покровский, П.М. 
	О преобразованиях ультра-эллиптических интегралов и функций. [Текст] / П.М. Покровский.- М.: Тип.универс., 1892.- 160с.
		1. Математический анализ.
		- - Интеграл - Ультра-эллиптический - Функция - РК. 		3 экз.

517.7
П 722	Покровский, П.М. 
	Теория ультра-эллиптических функций. [Текст] / П.М. Покровский.- М.: Тип.универс., 1887.- 233с.
		1. Математический анализ.
		- - Функция - Ультро-эллиптический - РК. 		3 экз.

517.5
П 722	Покровский, П.М. 
	Теория функций комплексного переменного [Текст]: Курс лекций. / П.М. Покровский.- Киев.: Тип.Имп.универс., 1892.- 117с.
		1. Математический анализ.
		- - Теория - Функция - Комплексный переменный - РК. 		1 экз.


П 422	Покровский, П.М. 
	Теория эллиптических функций. [Текст]: курс лекций / П.М. Покровский.- М.: Тип.универс., 1883.- 149с.
		1. Математический анализ.
		- - Теория - Функция - Эллиптический - РК. 		2 экз.

34Б
П 487	Покровский, С.П. 
	Государственный совет во Франции как орган административной юстиции в отмене административных решений [Текст] / С.П. Покровский.- Ярославль: Тип.губ.правл., 1913.- 512, [13]c.
		б/ц.
		1. История Государства и права в капиталистических странах.
		- - Международное право - Государство - Франция - Административное право - Юстиция - Редкий фонд - РК. 		2 экз.

34(09С)-1
П 487	Покровский, С.П. 
	Министерская власть в России [Текст] / С.П. Покровский.- Ярославль: Тип.Э.Г.Фалька, 1907.- 17 с.
		1. Государство и право СССР. Административное право.
		- - Россия - Власть - Министерства - РК - Государство - Административное право - Редкий фонд. 		1 экз.

34(09С)-1
П 487	Покровский, С.П. 
	Правовое значение Совета Министров в России [Текст] / С.П. Покровский.- Ярославль: Тип.губ.правл., 1910.- 24 с.
		б/ц.
		1. Государство и право СССР. Административное право.
		- - Право - Законы - Государство - Министерства - Россия - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

584.2
П 725	Поле, Р. 
	К биологии сибирского кедра [Текст] / Р. Поле.- СПб.: Тип. К. Маттисена, 1913.- 25 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. Растения.
		- - Кедры - Сибирский кедр - Биология - РК - Систематика растений - Редкий фонд. 		1 экз.

581.9
П 491	Поле, Р. 
	Предварительный отчет о путешествии в Озерную область Архангельской губерний [Текст] / Р. Поле.- Юрьев: Тип. К. Маттисена, 1912.- 10 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. Растения. Фора России.
		- - Флора России - Растения - Архангельская губерния - Озерная область - РК - Биология - Ботаника - Редкий фонд. 		1 экз.

9(с)15
П 491	Полевой, Н.А. 
	Наполен в России в 1812 году [Текст] / Николй Алексеевич. Полевой.- М.: Изд. А.А.Петровича., 1905.- 392 с.
		1. Россия-История, ХІХ в.
		- - Наполеон - Россия - 1812 г. - РК. 		1 экз.

9(с)130
П 491	Полевой, Н.А. 
	Обозрение русской истории до единодержавия Петра Великого. [Текст] / Николай Алексеевич. Полевой.- СПб., 1846.- 427 с.
		1. Русское централизованное многонациональное государство, ХY-ХYII вв.
		- - Обозрение - История - Петр Великий - РК. 		1 экз.

9(с)140
П 491	Полевой, Н.А. 
	Столетие России с 1745 до 1845 года, или историческая картина достопамятных событий в России за сто лет. [Текст]: Сочинение / Николай Алексеевич. Полевой.- СПб.: Изд. П.И.Мартынова.
		Часть 1.- 1845.-278, [3] с.
		1. Россия в период дальнейшего усиления крепостнического гнета и зарождения капиталистических отношений.
		- - Столетие - Россия - Исторические - Картина - Достопамятный - РК. 		1 экз.

891.71-3
П 491	Полевой, Н. 
	Новый живописец общества и литературы [Текст] / Н. Полевой.- М.: Тип. Н. Степанова, 1832.- 355 с.
		б/ц.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Проза - Драматургия - Русская литература - Художественная литература - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

891.71.09
П 725	Полевой, П. 
	История русской литературы в очерках и биографиях [Текст] / П. Полевой.- Спб.: Тип.Т-ва Общественная Польза, 1890.- 356с.
		1. Русская литература, до 1917г.-История и литературная критика.
		- - История - Русская литература - Биография - РК. 		1 экз.

891.71.09
П 725	Полевой, П.К. 
	История русской словесности с древнейших времен до наших дней [Текст] / П.К. Полевой.- СПб.: Изд. А.Ф.Маркса.
		Т.1.Лаврентьевская летопись.-1903.- 650 с.
		Т.2.-1900.- 655 с.
		Т.3.-1900.- 320 с.
		Т.4.-655с.
		Т.5.-650с.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Словесность - История русской литературы - РК - Литературоведение - Филология - Редкий фонд. 		10 экз.

9
П 499	Полевой, П. 
	Очерки русской истории в памятниках быта [Текст]: Сочинение / П Полевой.- СПб.
		Т.1.Древнейший период.-1879.- 236, [4] с.
		1. История России.
		- - Россия - История - Памятники - Древняя история - РК - Бронзовый век - Редкий фонд. 		1 экз.

891.71
П 492	Полежаев, А.И. 
	Стихотворения [Текст]: С биографическим очерком, портретом и снимками с рукописей / А.И. Полежаев.- Под ред. П.А. Ефремова.- СПб.: Тип. А.С. Суворина, 1889.- 546 с.
		б/ц.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Поэзия - Русская литература - РК - Художественная литература - Филология - Редкий фонд. 		1 экз.

891.71
П 492	Полежаев, А.И. 
	Стихотворения [Текст] / А.И. Полежаев; Под ред. А.И. Введенского.- СПб.: Изд. А.Ф. Маркса, 1892.- 327 с.
		б/ц.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Стихотворения - Поэзия - РК - Художественная литература - Русская литература - Филология - Редкий фонд. 		1 экз.

9(с)173
П 492	Полежаев, П. 
	За шесть лет (1906-1912 г.г.) [Текст] / Петр. Полежаев.- СПб.: Тип. А.С.Суворина., 1912.- 175 с.
		2 руб.
		1. Революция 1905-1907 гг.
		- - Шесть лет - 1906-1912 г.г. - РК. 		2 экз.

9(с)16
П 500	Поливанов, П. 
	Алексеевский равелин: Отрывок из воспоминаний [Текст] / П. Поливанов.- Изд.2-ое.- СПб.: Изд. Вл.Распопова., 1906.- 143 с.
		1. Россия в эпоху капитализма.
		- - Алексеевский - Равелин - Воспоминание - РК. 		1 экз.

575.
П 747	Половцев, В.В. 
	Проблема наследственности, как научная схема [Текст] / В.В. Половцев.- Петроград: Тип. МВД, 1915.- 29 с.
		б/ц.
		1. Биология. Генетика.
		- - Наследственность - Генетика - Наука - РК - Биология - Редкий фонд. 		1 экз.

1Ф
П 522	Половцев, В Н. 
	К методологии изучения философии Спинозы [Текст] / В Н. Половцев.- М.: Тип. И.Н. Кушнерева, 1913.- 84 с.
		б/ц.
		1. Философия Спинозы.
		- - Спиноза - Изучение - Философия - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

5(77)
П 747	Половцев, В. 
	Основы общей методики естествознания [Текст]: Лекции, читанные в Санкт - Петербургском университете и на педагогических курсах при военно-учебных заведениях / В. Половцев.- М.: Тип. И.Д. Сытина, 1907.- 276 с.
		б/ц.
		1. Естествознание. Природоведение.
		- - Экология - Биология - Естествознание - Лекции - РК - Природа - Редкий фонд. 		1 экз.

58(02)
П 747	Половцов, В.В. 
	Практические занятия по ботанике [Текст]: Пособие к учебнику ботаники / В.В. Половцов.- М.: Тип. И.Д. Сытина, 1910.- 112 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. Растения.
		- - Биология - Практикум по ботанике - Ботаника - РК - Растения - Редкий фонд. 		2 экз.

9(с)
П 524	Полонская, Н. Д. 
	Наглядные пособия по русской истории [Текст] / Н. Д. Полонская.- Киев: Тип. Т.Г.Мейнандера., 1912.- 66 с.
		1. История СССР.
		- - Наглядный - Пособия - История - РК - реставрация. 		5 экз.

801
П 524	Полонский, В. 
	Сознание и творчество [Текст] / В. Полонский.- Ленинград: Изд.Писателей в Ленинграде., 1934.- 211с.
		1. Теория литературы.Литературоведение.Литературная эстетика.Литературные школы, методы направления (кла.
		- - Сознание - Творчество - РК-1276. 		1 экз.

579.
П 754	Полторацкий, Ф.И. 
	К вопросу об изучении растительности Кубанской области и заметки о собирании и сохранении растений [Текст] / Ф.И. Полторацкий.- Екатеринодар: Тип. А.П. Сташевского, 1893.- 16 с.
		б/ц.
		1. Биологические науки. Ботаника. Флора.
		- - Флора - Растительность - Ботаника - РК - Биология - Редкий фонд. 		1 экз.

581.9
П 757	Полторацкий, Ф. 
	Материалы к познанию флоры северных уездов Кубанской области [Текст]: Рукопись / Ф. Полторацкий.- Б/м.- 133 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. География растений.
		- - Растения - Ботаника - Редкий фонд - Кубань - РК - Флора - Биология. 		1 экз.

639.1
П 725	Полферов, Я.Я. 
	Охота в Тургайской области [Текст] / Я.Я. Полферов.- Оренбург: Тип. П.Н.Жаринова, 1896.- 126 с.
		б/ц.
		1. Охотничество. Охота.
		- - Тургайская область - Охотничество - Охота - РК - Редкий фонд - С ловчими птицами - Борзыми собаками - Ружейная охота - Редкий фонд. 		1 экз.

576.7
П 768	Поляков. 
	Гистология [Текст] / Поляков.- Б/м.- 608 с.
		б/ц.
		1. Биологические науки. Гистология. Биология.
		- - Гистология - РК - Биология - Редкий фонд. 		1 экз.

34(09И)
П 545	Полянский, Н.Н. 
	Стачки рабочих и уголовный закон [Текст] / Н.Н. Полянский.- СПб.: Общественная Польза, 1907.- 407 с.
		б/ц.
		1. История государства и права.
		- - Уголовное право - Стачки - Рабочий класс - РК - Законы - Право - Редкий фонд. 		1 экз.

541.1
П 773	Померанцев, Б.Н. 
	Химическое равновесие окислов железа с углекислотой и окисью углерода [Текст]: Равновесие систем / Б.Н. Померанцев.- СПб.: Изд. К.Л. Риккера, 1904.- 39 с.
		б/ц.
		1. Химия теоретическая. Химические реакции.
		- - Равновесие - Химические уравнения - Окиси - Железа - РК - Углерод - Кислоты - Редкий фонд. 		2 экз.

891.71-3
П 559	Помяловский, Н.Г. 
	Полное собрание сочинение [Текст] / Н.Г. Помяловский.- СПб.: Изд.т-ва А.Ф. Маркса.
		Т.1.-1912.-406с.
		Т.2.-1912.-343с.
		Т.2.-1912.-343с.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Художественная литература - Проза - РК - Русская литература - Филология - Редкий фонд. 		5 экз.

891.71
П 559	Помяловский, Н.Г. 
	Сочинения [Текст] / Н.Г. Помяловский.- СПб.: Копейка, 1914.- 494 с.
		б/ц.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Художественная литература - Проза - РК - Русская литература - Филология - Редкий фонд. 		1 экз.


П 781	Пономарев, И. 
	Краткий обзор преподавания качественного анализа в Киевском ПТИ [Текст] / И Пономарев.- Киев: Тип. С.В. Кульженко, 1909.- 13 с.
		б/ц.
		1. Химические анализы.
		- - Химия - Качественный анализ - Анализы - Методика по химии - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

581.6
П 791	Поплавская, Г.И. 
	Несколько слов о сорной растительности на южном побережье озера Байкала [Текст] / Г.И. Поплавская.- Петроград: Тип. С.Л. Кинда, 1916.- 13 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. Прикладная ботаника. Сорные растения России.
		- - Растительность - Сорные растения - Байкал - РК - Ботаника - Биология - Редкий фонд. 		1 экз.

9(с)13
П 580	Попов, А. 
	Библиографические материалы [Текст]: Повесть о разорении московского государства все российский земли / Андоей. Попов.- М.: Универс.тип., 1881.- 64 с.
		1. Феодальная раздробленность, ХІІ-ХY вв.
		- - Материал - Библиографические - Повесть - РК. 		2 экз.

51(09)
П 580	Попов, А. 
	Очерк развития арифметики. [Текст] / А. Попов.- Казань.: Тип.универс., 1873.- 70с.
		1. Арифметика.
		- - Очерк - Арифметика - Развите - РК. 		1 экз.

532.59
П-792	Попов, А. 
	Теория волнения каплеобразных жидкостей. [Текст]: рассуждение / А. Попов.- Казань: Тип.универс., 1843.- 84с.
		1. Физика.
		- - Теория - Волнение - Жидкость - Каплеобразный - РК. 		1 экз.

34с64
П 58	Попов, Б.В. 
	Распределение доказательств между сторонами в гражданском процессе [Текст]: Критико-догматическое исследование / Б.В. Попов.- Харьков: Тип. М.Зильберберг и С-вья, 1905.- 379 с.
		б/ц.
		1. Гражданский процесс. (Гражданский процессуальный кодекс).
		- - Кодексы - Доказательство - Гражданское право - Право - Законы - Редкий фонд - РК. 		2 экз.

Р(с)-3
П 580	Попов, В. 
	Сталь и шлак [Текст]: Роман / В. Попов.- М: Советский писатель, 1950.- 353 с.
		0р. 81к.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Художественная литература - Проза - Русская литература - РК-1186 - Филология - Редкий фонд. 		1 экз.

536.1
П 792	Попов, Л.К. 
	Механическая теория теплоты основанная на вращательном движении молекул [Текст] / Л.К. Попов.- СПб.: Тип.К.В. Трубникова, 1872.- 316 с.
		б/ц.
		1. Физика механики.
		- - Теоретическая физика - Теплота - Механика - РК - Физика - Редкий фонд. 		1 экз.

581(02)
П 792	Попов, М.Г. 
	Род CICER и его виды [Текст] / М.Г. Попов.- Л., 1929.- 240 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. Систематика растений.
		- - Род CICER - Виды растений - РК - Ботаника - Биология - Редкий фонд. 		1 экз.

2
П 580	Попов, Н А. 
	Материалы для истории крестовоздвиженского Бизюкова монастыря [Текст] / Н А. Попов.- М.: Тип. Моск. ун-та, 1892.- 40 с.
		б/ц.
		1. История религии.
		- - Религия - История - Крестовоздвижение - Монастырь - РК - Бизюков - Редкий фонд. 		1 экз.

3К26
П 580	Попов, Н. Н. 
	Жизнь Ленина и ленинизм [Текст] / Н. Н. Попов, Я. А. Яковлев.- М.: Красная новь, 1924.- 104 с.
		б/ц.
		1. Жизнь и деятельность В.И. Ленина.
		- - Ленин, В.И. - Редкий фонд - Ленинизм - РК - Коммунистическая партия. 		1 экз.

9(51)
П580	Попов, П.С. 
	Государственный строй Китая и органы управления [Текст] / П.С. Попов.- С.-Петербург: Тип. С.-Петербургской Тюрьмы, 1903.- 58с.
		1. История Китая.
		- - Управления. 		1 экз.

1 (510)
П 580	Попов, П С. 
	Изречения Конфуция [Текст]: Учеников его т других лиц / П С. Попов; Пер. с китайского.- СПб.: "Восточная" И.Бораганского, 1910.- 130 с.
		20р. 00к.
		1. Философия Китая.
		- - Китай - Конфуций - Мудрые изречения Конфуция - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

495.1
П 580	Попов, П.С. 
	Краткое введение к изучению китайского языка [Текст] / П.С. Попов.- Юкогама: Тип. Л.П. Подпаха, 1908.- 82 с.
		б/ц.
		1. Языкознание. Филология.
		- - Китайский язык - Восточные языки - Филология - Китайский язык - РК - Языкознание - Редкий фонд. 		1 экз.

34А
П 580	Попова, П.С. 
	Краткий исторический очерк уголовного законодательства Китая [Текст]: С древнейших времен до второй половины Х века по Р. Х. / П.С. Попова.- СПб.: Тип. Пантелеевых, 1880.- 59 с.
		б/ц.
		1. Государство и право стран Восточных стран.
		- - Китай - Восток - История - Уголовное право - Законы - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

612(092с)
П 583	Поповский, А. 
	Павлов. [Текст] / Александр. Поповский; (Жизнь замечат.людей:Сер.биогр.- М.: Молодая гвардия, 1940.- 256с.
		1. Жизнь замечательных людей.
		- - Жизнь идеятельности. 		1 экз.

413.
П 792	Поповы, А.и. 
	Словарь на семи языках(французско-немецко-английско-итальянско-испанско-португальско-голандско -русский), в общем алфавите. [Текст] / А и В Поповы.- Варшава: Тип.Ф.Чернана, 1902.- 1136 с.
		б/ц.
		1. Языкознание. Филология. Лексикология.
		- - Словари - Полиглот - Многоязычные словари - Филология - Языкознание - РК - Русский язык - Редкий фонд. 		1 экз.

40
П 592	Поржезинский, В.К. 
	Сравнительная морфология древнеиндийского, греческого, латинского и старославянского языков [Текст]: Конспект лекций / В.К. Поржезинский.- М.: Тип. И.Н. Кушнерева.
		Ч.1.-1916.-42с.
		1. Языкознание. Филология.
		- - Морфология - Сравнительная морфология - Филология - Лекции - РК - Языкознание - Редкий фонд. 		2 экз.

581.1
П 813	Породко, Ф. 
	Окислительные энзимы в растениях [Текст] / Ф. Породко.- Варшава: Тип.Варш.уч. округа, 1905.- 123 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. Растения.
		- - Энзимы - Окислительный - Растение - РК - Физиология растений - Ботаника - Биология - Редкий фонд. 		1 экз.

581.1
П 813	Породко, Ф. 
	Хемотропизм корней [Текст] / Ф. Породко.- Одесса: Тип. Б. Сапожникова.
		Ч.1.-1910.-227 с.
		1. Ботаника. Общая ботаника.
		- - Хемотропизм - Корни растений - РК - Растения - Ботаника - Биология - Редкий фонд. 		1 экз.

9(с)14
П 598	Порошин, С. 
	Записки, служащие к истории его императорского величества благоверного государя Цесаревича и великого князя Павла Петровича [Текст]: Наследника престолу Российского. / Семен. Порошин.- СПб.: Тип. Карла Крайя, 1844.- 563, [2] с.
		1. Российская империя - Образование, 18 век.
		- - Записка - Служащие - История - Государь Цесаревич - Князь Павл Петрович - РК. 		1 экз.


П 799	Поррит, Э. 
	Современная Англия [Текст]: Права и обязанности ее граждан / Эдуард Поррит; Пер. с англ. О.В. Полторацкой.- М.: Тип. И.Д. Сытина, 1897.- 368, ХХІ с.- (Б-ка для самообразования: ХУІ).
		б/ц.
		1. Международное право.
		- - Право - Англия - Государство - Законы - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

511
П 601	Португалов, А.В. 
	Систематизированный по типам сборник решений всех арифметических задач И.Верещагина. [Текст]: для учащихся в учебных заведениях и экстернов. / А.В. Португалов.- Изд.4-ое.- Киев.: Книгоиздат.И.И.Самоненко., 1916.- 112с.
		1. Алгебра.
		- - Сборник - Задача - Арифметический - РК. 		1 экз.

75(092с)
П 602	Порудоминский, В.И. 
	Брюллов. [Текст] / Владимир Ильич. Порудоминский; (Жизнь замечат.людей:Сер.биогр.Вып.9(594)).- М.: Молодая гвардия, 1979.- 350с.
		1. Жизнь замечательных людей.
		- - Жизнь и история. 		1 экз.

891.71"Х1Х"092
П 602	Порудоминский, В.И. 
	Даль [Текст] / Владимир Ильич. Порудоминский; (Жизнь замечат.людей:Сер.биогр.Вып.17)505)).- М.: Молодая гвардия, 1971.- 384с.
		1. Жизнь замечательных людей.
		- - Жизнь и история. 		1 экз.

617(092с)
П 602	Порудоминский, В.И. 
	Пирогов.Вст.ст.Б.В.Петровского.Изд.2-е. [Текст] / Владимир Ильич. Порудоминский; (Жизнь замечат.людей:Сер.биогр.Вып.5(399)).- М.: Молодая гвардия, 1969.- 272с.
		1. Жизнь замечательных людей.
		- - Жизнь и деятельности. 		1 экз.

891.71(19в)092
П 602	Порудоминский, Вл. 
	Гаршин. [Текст] / Вл. Порудоминский; (Жизнь замечат.людей:Сер.биогр.Вып.5(338)).- М.: Молодая гвардия, 1962.- 304с.
		1. Жизнь замечательных людей.
		- - Жизнь и творчества. 		1 экз.

891.71.09
П 603	Порфирьев, И. 
	История русской словесности. [Текст] / И. Порфирьев.- Казан: Тип.Имперкаторского Университета.
		[Часть 1]:Древний период.Устная народная и книжная словесность до Петра В.-1886.-724с.
		[Часть 2]:От Петра В.до Екатерина 2.-1886.-414с.
		1. Русская литература, до 1917г.-История и литературная критика.
		- - История - Словесность - РК. 		2 экз.


П 799	Порчинский, И.А. 
	Большой желудочный овод лошади [Текст]: Сельскохозяйственная монография / И А Порчинский; Гл. Упр. Землеустройства и земледелия. Департапмент земледелия. Труды бюро по энтомологии, Т.УІІ. N 1.- СПб.: Тип. М.Меркушева, 1911.- 80 с.
		б/ц.
		1. Зоология. Энтомология. Ветеринария. Животноводство.
		- - Биология - Энтомология - Желудочный овод лошади - Лошади - Зоология - РК - Редкий фонд - Животноводство - Сельское хозяйство. 		1 экз.


П 822	Порчинский, И.А. 
	Листоедка - обманщица и значение ее при искусственном размножении яйцееда плодожорки в течение зимнего времени [Текст] / И А Порчинский; Гл. Упр. Землеустройства и земледелия.Департамент Земледелия. Труды бюро по энтомологии, Т.Х.N 4.- СПб.: Тип. М.Меркушева, 1913.- 16 с.
		б/ц.
		1. Зоология. Вредители растении. Энтомология.
		- - Биология - Зоология - Насекомы - Вредители растения - Энтомология - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

595.7
П 822	Порчинский, И.А. 
	Малярийный комар в связи с болотной лихорадкой, его жизнь, свойства и способы борьбы [Текст] / И.А. Порчинский; Гл. Упр. Землеустройства и земледелия. Департамент Земледелия. Труды бюро по энтомологии, Т.У. N 1.- 2-е изд.- СПб.: Тип. М. Меркушева, 1911.- 136, 3 с.
		б/ц.
		1. Зоология. Насекомы. Энтомология.
		- - Жизнь насекомых - Биология - Малярийный - Комары - Зоология - Энтомология - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

595.7
П 822	Порчинский, И.А. 
	Наши божьи коровки и их хозяйственное значение. [Текст] / И.А. Порчинский; Гл. упр. Землеустройства и Земледелия. Департамент Земледелия. Труды бюро по энтомологии, Т.ІХ. N 11.- СПб.: Тип.М.Меркушева.
		1. Зоология. Насекомые. Энтомология.
		- - Божьи коровки - Насекомы - Жукообразные - РК - Биология - Зоология - Редкий фонд. 		1 экз.

595.4
П 822	Порчинский, И.А. 
	О некоторых паразитах майского червя, заслуживающих у нас особого внимания, и дополнительные данные о яйцееде плодожорки [Текст] / И.А. Порчинский.- Главное управление землеустройства и земледелия. Труды бюро по энтомологии, Т.ІХ, N 6.- СПб.: Тип. М. Меркушева, 1911.- 14 с.
		б/ц.
		1. Зоология. Насекомы. Паукообразные.
		- - Майские жуки - Черви - Паразиты - Биология - Насекомы - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

595.7
П 822	Порчинский, И. 
	Биологические наблюдения и исследования [Текст]: Гусеницы и бабочки Санкт-Петербургской губернии / И. Порчинский.- СПб.
		Ч.4.Предостерегающая окраска и глазчатые пятна, их происхождение и источники.-1893.- 86, [2]с., табл.
		1. Зоология. Насекомые. Энтомология.
		- - Бабочки - Гусеницы - Внешние виды бабочек - Биология - РК - Насекомы - Редкий фонд. 		1 экз.

595.7
П 822	Порчинский, И. 
	Сернистый углерод в борьбе с важнейшими насекомыми и паукообразными, вредящими зерну и муке [Текст] / И. Порчинский; М-во земледелия и государственных имкществ. Департамент Земледелия.Труды бюро по энтомологии, Т.5, N 6.- Министерство земледелия и государственных имущество.- СПб.: Труд, 1905.- 66, [5] с., табл.
		б/ц.
		1. Зоология. Насекомые. Энтомология.
		- - Биология - Вредители зерна - Паукообразные - Насекомы - РК - Зоология - Энтомология - Редкий фонд. 		1 экз.

9(с)
П 626	Посошков, И. 
	Книга о скудности и о богатстве и некоторые мелкие сочинения [Текст] / И. Посошков; Предисл. А. А. Кизеветтера.- М.: Изд. Н.Н.Клочкова, 1911.- 135 с.
		1. История СССР.
		- - Книга - Скудность - Богатство - РК. 		1 экз.

530.14
П 831	Поспелов, А. П. 
	К вопросу об атомистическом строении электричества [Текст] / А. П. Поспелов.- Томск: Тип. Печатное дело, 1912.- 14 с.
		б/ц.
		1. Физика. Электричество.
		- - Атомная структура - Атомистический - Физика - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

539.1
П 831	Поспелов, А.П. 
	Объективное представление молекулярного движения. [Текст] / А.П. Поспелов.- Томск: Тип.Печатное дело., 1912.- 12с.
		1. Физика.Строение вещества.
		- - Движение - Молекулярное - Представление - Объективное - РК - реставрация. 		1 экз.

1Ф(C)4
П 629	Поссе, В А. 
	На темы жизни [Текст] / В А. Поссе.- СПб.: Вестник Знания, 1909.- 128 с.
		б/ц.
		1. Философия о жизни.
		- - Мировоззрение - Жизнь - РК - Познания - Редкий фонд. 		1 экз.

513
П 832	Поссе, К. 
	Аналитическая геометрия двух измерений. [Текст]: Лекции, читанные на 1 курсе институте инженеров путей сообщения. / К. Поссе; Под ред.В.Кюрдюмова.- Спб.: Тип.И.Трофимова., 1901.- 176с.
		1. Геометрия.
		- - Лекция - Геометрия - Аналитический - Измерение - РК. 		2 экз.

517.5
П 629	Поссе, К. 
	О функциях от двух аргументов и задаче якоби. [Текст] / К. Поссе.- Спб.: Тип.Имп.АН., 1881.- 1882.
		1. Математический анализ.
		- - Функция - Аргумент - Задача - РК. 		1 экз.

340
П 63	Пост, А.Г. 
	Зачатки государственных и правовых отношений [Текст]: Очерки по всеобщей сравнительной истории государства и права / А.Г. Пост; Пер. Н.В. Теплова, с предисл. М.М. Ковалевского.- М.: Тип. И.А. Баландина, 1901.- 280 с.
		б/ц.
		1. Государство и право СССР.
		- - Государственное - Правовое отношение - Редкий фонд - Право - Законы - История - РК. 		1 экз.

58(083)
П 833	Постель, Э. 
	Для ботанических экскурсий [Текст]: Карманный определитель растений цветковых и высших споровых растений, как дикорастущих, так и разводимых / Э. Постель; Пер. с нем. М. Мелиоранского.- 2-ое изд.- СПб.: Изд. И.И. Паульсона, 1880.- 648 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. Ботанические экскурсий.
		- - Экскурсий - Ботаника - Определители - Растения - РК - Биология - Редкий фонд. 		1 экз.

538.3
П 833	Постников, А. П. 
	О природе электромагнетизма [Текст]: Опыт общедоступного изложения теории Максвелля и его последователей / А. П. Постников.- М.: Тип. Г. Лисснера, 1900.- 64 с.
		б/ц.
		1. Физика. Электромагнетизм.
		- - Математика - Электромагнетизм - Максвелл - РК - Естественная наука - Редкий фонд. 		1 экз.

34С1
П 63	Постников, Н. Н. 
	Систематический сборник постановлений Казанской Городской Думы за 22года(с 1871 по 1892). [Текст] / Н. Н. Постников.- Казань: Тип. В.М. Ключникова., 1898.- 1007 с.
		б/ц.
		1. Высшие органы государственной власти СССР.
		- - Законы - Постановление - Правительство - Городская Дума - РК - Административное право. 		1 экз.

91(5)
П 640	Потанин, Г.Н. 
	Тангутско-тибетская окраина Китая и Центральная Монголия:Путешествие 1884-1886.Т.1. [Текст] / Г.Н. Потанин.- С.Петербург.: Тип.А.С.Суворина., 1893.- 586с.
		1. География Азии. География азиа.
		- - Тибетская. 		1 экз.

32
П 843	Потресов, А. 
	Интернационализм и космополитизм [Текст] / А. Потресов.- М.: Книга, 1916.- 90, [2]с.
		1. Интернационализм и космополитизм.
		- - Интернационализм - Космополитизм - РК - Политика - Редкий фонд. 		1 экз.

9(с)16
П 843	Потресов, А. Н. 
	Этюды о русской интеллигенции [Текст]: Сборник статей / А. Н. Потресов.- СПб.: Изд. О.Н. Поповой, 1906.- 314 с.
		1. Россия в эпоху капитализма.
		- - Интеллигенция - Русский - Этюд - Сборник - РК. 		1 экз.

9(с55)
П 645	Потулов, В.В. 
	Колонизационное значение Илийского края [Текст] / В.В. Потулов.- Изд. Переселенческого управления.- Петроград, 1917.- 134 с.
		б/ц.
		1. История Казахстана.
		- - Колонизация - Казахстан - Илийский край - РК - История - Редкий фонд. 		1 экз.

541.3
П 836	Потылицын, А. 
	О способах измерения химического сродства [Текст] / А. Потылицын.- СПб.: Тип. В.Ф. Демакова, 1880.- 154 с.
		б/ц.
		1. История химии.
		- - Методика по химии - Редкий фонд - Химическое родства - Сродство - РК - Химия. 		1 экз.

32
П 318	Пошеханов, А. В. 
	К вопросу об интеллигенции [Текст] / А. В. Пошеханов.- СПб.: Русское Богатство, 1906.- 103 c.
		0р. 25к.
		1. Политика.
		- - Культура - Интеллигенция - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

331
П 318	Пошехонов, А.В. 
	Крестьяне и рабочие в их взаимных отношениях [Текст] / А.В. Пошехонов.- С.-Петербург: Изд."Русское богатство", 1906.- 64с.
		25коп.
		1. Труд в СССР.Профессиональное движение.
		- - Рабочий - Крестьянин - Взаимный - Отношение - РК. 		1 экз.


П 318	Пошехонов, А.В. 
	Экономическая политика самодержавия [Текст]: Централизация экономической власти / А В Пошехонов.- СПб.: Тип. П.П.Клобукова, 1906.- 74 с.
		0р. 30к.
		1. Политэкономия России.
		- - Политика - Экономика - Политэкономия - Самодержавия - История - Редкий фонд - РК. 		1 экз.

34(09С)-1
П 683	Правиков, Ф. 
	Грамматика юридическая или начальные правила Российского правоведения, сочиненная в пользу юношества, обучающегося в разных училищах. [Текст] / Федор Правиков.- СПб.: Тип. Ивана Глазунова, 1805.- 177 с.
		б/ц.
		1. Государство и право СССР.
		- - Россия - Правоведения - Грамматика - Юридический - Право - Законы - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

552.9
П 852	Прасолов, Л.И. 
	Объяснительная записка к почвенным картам пойм р. Волхова и оз. Ильменя [Текст]: По исследованиям отдела изысканий Волховского строительства / Л.И. Прасолов.- ВСНХ. Промбюро Северо-Западной области.- Л.: Тип. Артели печатников, 1927.- 18 с.
		б/ц.
		1. Геология. Гидрогеология.
		- - Гидрогеология - Геология - Почвенная карта - Поймы рек - РК - Волхов - Ильмен - Реки - Редкий фонд. 		1 экз.


П 710	Прево, А. 
	Манон Леско. Опасные связи. [Текст]: Пер. с французского / Аббат Прево, Шодерло де Лакло.- М.: Худ. лит-ра, 1967.- 528 с., ил.- (Б-ка Всемирной литературы. Серия 1-я. Литература Древнего Востока, античного мира, средних веков, возрождения 17-18 веков).
		1р. 34к.
		1. Филология. Французская литература.
		- - Художественная литература - Французская литература - Проза - Ысемирная литература - Филология - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

91(5)
П 742	Прежевальский, Н.М. 
	От Кяхты на истоки Желтой реки:Исследование северной окраины Тибета. [Текст] / Н.М. Прежевальский.- С.Петербург.: Тип.В.С.Балашева, 1888.- 536с.
		1. География Азии. География азиа.
		- - Кяхты. 		1 экз.

1ФБ
П 717	Прель, К. 
	Философия мистики или двойственности человеческого существа [Текст]: Посвящается памяти А.К.Аксакова / Карл Прель; Пер. с нем. М.С. Аксенова.- Б/м., 1884.- 555 с.
		б/ц.
		1. Философия мистики или двойственности.
		- - Философия - Мистика - Двойственность - Человечество - РК - Мифология - Аксаков А.К. - Редкий фонд. 		1 экз.

517.3
П 875	Преображенский, В. 
	О логарифмическом потенциале. [Текст]: (из 28 тома записок Имп.Новоросс.универс.) / В. Преображенский.- Одесса.: Тип.Г.Ульриха., 1879.- 75с.
		1. Математический анализ.
		- - Потенциал - Логарифмический - РК. 		1 экз.

9(37)
П 721	Преображенский, П.Ф. 
	Тертуллиан и Рим [Текст]: Опыт по истории первохристианства и ранне-христианской церкви / П.Ф. Преображенский.- М.: Российская ассоциация научно-исследовательских институтов общественных наук, 1926.- 204 с.
		1. История Древнего Рима.
		- - Тертуллиан - Рим - История - Опыт - РК. 		1 экз.

9(с)152
П 733	Пресняков, А.К. 
	14 декабря 1825 года [Текст] / Андрей Корнеевич. Пресняков; Под ред. М. Н. Покровского.- Центрархив "Восстание Декабристов".- М.-Л.: Госиздат, 1926.- 226 с.
		1. Декабристы.
		- - 1825 год - 14 декабрь - РК. 		1 экз.

9(с)12
П 733	Пресняков, А.К. 
	Княжое право в древней Руси [Текст]: Очерки по истории Х- Х11 столетий / Андрей Корнеевич. Пресняков.- СПб.: Тип. М.А.Александрова, 1909.- 315.
		1. Возникновение и развитие феодальных отношений.Образование древнерусского государства и древнерусской.
		- - Древняя - Русь - Княжь - Право - РК. 		1 экз.

9(с)13
П 733	Пресняков, А.К. 
	Московское царство [Текст]: История / Андрей Корнеевич. Пресняков.- СПб.: Изд. "ОГНИ", 1918.- 139 с.
		1. Феодальная раздробленность, ХІІ-ХY вв.
		- - Москва - История - Царство - РК. 		3 экз.

9(с)13
П 733	Пресняков, А.К. 
	Образование Великорусского государства [Текст]: Очерки по истории Х111-Х1V столетий / Андрей Корнеевич. Пресняков.- Петроград: Тип. Я. Башмакова, 1918.- 469 с.
		1. Феодальная раздробленность, ХІІ-ХY вв.
		- - Великорусский - Государство - Образование - РК. 		1 экз.


П 881	Пржевальский, Е. 
	Аналитическая геометрия и собрание задач из аналитической геометрии. [Текст] / Е. Пржевальский.- Изд.2-ое.- М.: Тип.А.Гатцука, 1876.- 397с.
		1. Геометрия.
		- - Сборник - Задача - Геометрия - Аналитическая - РК. 		1 экз.

514(016)
П 472	Пржевальский, Е. 
	Прямолинейная тригонометрия [Текст]: собрание тригономических задач. / Е. Пржевальский.- Изд.7-ое.- М.: Тип.Г.Лисснера., 1906.- 281с.
		1. Тригонометрия.
		- - Собрание - Задача - Тригонометрический - РК. 		1 экз.

59
П 742	Пржевальский, Н.М. 
	LACERTILIA YERA [Текст]: Научные результаты путешествий Центральной Азии / Н.М. Пржевальский.- СПб., 1907.
		б/ц.
		Т.3.Ч.1.Вып.2.-1907.-279, 6 с.
		1. Зоология. История биологии. Путешествия. Н.М. Пржевальский.
		- - Биология - Путешествии - Зоология - Наука - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

91(5)
П 742	Пржевальский, Н.М. 
	Из Зайсана через Хами в Тибет и на верховья Желтой реки. [Текст] / Н.М. Пржевальский.- С.Петербург.: Тип.В.С.Балашева, 1883.- 470с.
		1. География РК.
		- - Тибет. 		2 экз.

91(5)
П 742	Пржевальский, Н.М. 
	От Кяхты на истоки Желтой реки:Исследование северной окраины Тибета. [Текст] / Н.М. Пржевальский.- С.Петербург.: Тип.В.С.Балашева., 1888.- 536с.
		1. География Азии. География азиа.
		- - Кяхты. 		2 экз.

91(5)
П 742	Пржевальский, Н.М. 
	От Кяхты на истоки Желтой реки:Исследование северной окрайны Тибета. [Текст] / Н.М. Пржевальский.- С.Петербург.: Тип.В.С.Балашева., 1888.- 536с.
		1. География Азии. География азиа.
		- - Кяхты. 		1 экз.

9(с)
П 750	Привислинец, Туткевич Д., Дружинин А.Н. 
	Россия и ее западная окраина. [Текст] / Туткевич Д., Дружинин А.Н. Привислинец; Под ред. В.Спасович и Э. Пильца.- Киев, 1903.- 223 с.
		1. История СССР.
		- - Россия - Запад - Окраина - РК. 		1 экз.

547
П 760	Прилежаев, Н. 
	Органические перекиси и применение их для окисления непредельных соединений [Текст] / Н. Прилежаев.- Варшава: Тип. С. Оргельбранда, 1909.- 161 с.
		б/ц.
		1. Органическая химия.
		- - Перекиси - Органические соединения - Окисление - Непредельное соединение - РК - Химия - Редкий фонд. 		1 экз.

9(с)13
П 767	Принц, Д. 
	Начало и возвышение Московии [Текст] / Даниил. Принц; Пер. с латинского Ив. А. Тихомиров.- М.: Универс.тип., 1877.- 72 с.
		1. Феодальная раздробленность, ХІІ-ХY вв.
		- - Москва - Начало - Возвышение - РК. 		2 экз.

9(с)
П 771	Приселков, М.Д. 
	Ханские ярлыки русским митрополитам [Текст] / М.Д. Приселков.- Петроград: Тип. "Научное дело", 1916.- 116 с.
		1 р.20 к.
		1. История СССР.
		- - Ханские - Ярлык - Русский - Митрополит - РК. 		1 экз.

Р(с)-3
П 777	Пришвин, М.М. 
	Лисичкин хлеб:Рассказы и сказка-быль. [Текст] / Михаил Михайлович. Пришвин.- М.: Современник., 1979.- 304с.
		304с. 		1 экз.

15
П 787	Продан, И.С. 
	О памяти [Текст]: Психологические исследования / И.С. Продан.- Юрьев: Тип. К. Маттисена, 1905.- 387, [5]с.
		б/ц.
		1. Психология.
		- - Познания - Психология - Память - РК - Характер - Редкий фонд. 		1 экз.

334
П 914	Прокопович, С. 
	Кооперативное движение в России его теория и практика. [Текст] / С. Прокопович.- М.: Изд.М.и С.Сабашниковых., 1913.- 456с.
		1. Кооперация.
		- - Россия - Кооперация - Теория - Практика - РК. 		1 экз.

3К
П 804	Прокопович, С. 
	Проблемы социализма [Текст]: Развитие социалистической мысли во Франции / С. Прокопович.- СПб.: Изд. М.М. Стасюлевича, 1911.- 273 с.
		б/ц.
		1. Социалистический строй.
		- - Марксизм-ленинизм - Социализм - Общество - Франция - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

9(с)16
П 805	Прокофьев, В.А. 
	Андрей Желябов. [Текст] / Вадим Александрович. Прокофьев; (Жизнь замечат.людей:Сер.биогр.Вып.23(299)).- М.: Молодая гвардия, 1965.- 368с.
		1. Жизнь замечательных людей.
		- - Жизнь и деятельности. 		1 экз.

891.71"Х1Х"
П 805	Прокофьев, В.А. 
	Герцен. [Текст] / Вадим Александрович. Прокофьев; (Жизнь замечат.людей:Сер.биогр.Вып.8(596)).- М.: Молодая гвардия, 1987.- 398с.
		1. Жизнь замечательных людей.
		- - Жизнь и деятельности. 		1 экз.

3КП1(092)
П 805	Прокофьев, В.А. 
	Дубровинский. [Текст] / Вадим Александрович. Прокофьев; (Жизнь замечат.людей:Сер.биогр.Вып.16(476)).- М.: Молодая гвардия, 1969.- 224с.
		1. Жизнь замечательных людей.
		- - Жизнь и деятельности. 		1 экз.

9(с)16
П 805	Прокофьев, В.А. 
	Петрашевский [Текст] / Вадим Александрович. Прокофьев; (Жизнь замечат.людей:Сер.биогр.Вып.10(343)).- М.: Молодая гвардия, 1962.- 336с.
		1. Жизнь замечательных людей.
		- - Жизнь и деятельности. 		1 экз.

55(074)
П 815	Пронин, Л.А. 
	Уральский геологический музей [Текст] / Л.А. Пронин.- Свердловск: Ср. Кральское кн. изд-во, 1985.- 285 с.
		7р. 00к.
		1. Геология. Геологические музеи.
		- - Музеи - Геология - Горные породы - РК 503 - Урал - Полезные ископаемые - Драгоценные камни - Редкий фонд. 		1 экз.

494.713.2-3
П 817	Протодьяконова, П. 
	Гольдско - русский словарь [Текст] / П. Протодьяконова.- Владивосток: Тип. Сущинский и К, 1901.- 52 с.
		б/ц.
		1. Языкознание. Филология.
		- - Словари - Гольдско-русский - РК - Гольдский язык - Филология - Языкознание - Редкий фонд. 		1 экз.


П 850	Пругавин, А.С. 
	В казематах [Текст]: Очерки и материалы по истории русских тюрем / А С Пругавин.- СПб., 1909.- 367 с.
		б/ц.
		1. Уголовное право в России.
		- - Право - Тюрьмы - Россия - Законы - Преступность - Криминалистика - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

371
П 850	Пругавин, А.С. 
	Законы и справочные сведения по начальному образованию. [Текст] / А.С. Пругавин.- Изд.2-ое.- Спб.: Тип."Общественная польза", 1904.- 1096c.
		4р.50к.
		1. Советская педагогика.
		- - Закон - Справочное - Сведение - Начальное - Образование - РК. 		1 экз.


П 933	Пругавин, А С. 
	Старообрядчество во второй половине Х1Х века [Текст]: Очерки из новейшей истории раскола / А С. Пругавин.- М.: Тип.Т-ва И.Д. Сытина, 1904.- 281 с.
		б/ц.
		1. История религии.
		- - Церкви - Старообрядчество - История - РК - Православный - Редкий фонд. 		1 экз.


П 78	Прудон, П.Ж. 
	Что такое собственность? [Текст]: Исследование о принципе права и власти / П Ж Прудон; Пер. Е. и И Леонтьевых.- СПб., 1907.- 257 с.
		б/ц.
		1. Гражданское право.
		- - Право - Законы - Собственность - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

Р-3
П 853	Прутков, К. 
	Плоды раздумия:Мысли и афоризмы. [Текст] / Козьма. Прутков.- Пермь:Кн., 1987.- 322с.
		3р.70к. 		1 экз.

Р-3
П 853	Прутков, К. 
	Плоды раздумья:Мысли и афоризмы. [Текст] / Козьме. Прутков; Худож.В.Вагин.- М.: Современник., 1978.- 322с.
		1р.80к. 		1 экз.

891.71-1
П 853	Прутков, К. 
	Полное собрание сочинений [Текст] / К. Прутков.- М.-Л.: Академия, 1932.- 630 с.
		7р. 00к.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Поэзия - Художественная литература - РК - Русская литература - Филология - Редкий фонд - Драматургия - Пьесы. 		1 экз.

Р
П 853	Пруткова, К. 
	Сочинения [Текст] / К. Пруткова.- М: Госиздат. Худ.лит., 1960.- 362с.
		23р.80к., 25 000экз.
		1. Русская литература-Сборники произведений различных жанров, до 1917 года.
		- - Сочинения - РК. 		1 экз.

517.3
П 815	Пташицкий, И. 
	Об интегрировании в конечном виде рациональных дифференциалов. [Текст] / И. Пташицкий.- Спб.: Тип.Имп.АН., 1881.- 106с.
		1. Математический анализ.
		- - Интегрирование - Дифференциал - Рациональный - РК. 		1 экз.

537
П 944	Пуанкаре, А. 
	Теория Максвелля и герцовские колебание [Текст] / А. Пуанкаре; Пер. под ред. М.А. Шателена.- СПб.: Тип. П.В. Мартынова, 1900.- 98 с.
		б/ц.
		1. Физика. Механика. Электромагнитные волны.
		- - Теория Максвелля - Максвелл - Колебание - Герцовское - РК - Законы физики - Физика - Механика - Редкий фонд. 		1 экз.

001
П 944	Пуанкаре, А. 
	Ценность науки [Текст] / Анри Пуанкаре; Пер. с французского А. Бачинского и Н. Соловьева.- М.: Творческая мысль, 1906.- 194 с...
		б/ц.
		1. Наука и знание.
		- - Наука - Понятие - Логика - Философия - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

531.2
П 880	Пуансо, Л. 
	Основы статики [Текст] / Л. Пуансо; Пер. В.И. Ассонова.- СПб.: Общественная польза, 1866.- 170 c.
		б/ц.
		1. Физик механики.
		- - Механика - Статика - РК - Равновесия - Центр тяжести - Плоскость - Редкий фонд. 		2 экз.

531.2
П 944	Пуансо, Л. 
	Статика [Текст] / Л. Пуансо; Пер. с франц. П.А. Федорова.- СПб.: Тип. И.М. Комелова, 1866.- 214 с.
		б/ц.
		1. Физика. Механика.
		- - Статика - РК - Центр тяжести - Равновесия - Механика - Редкий фонд. 		1 экз.

9(44)7
П881	Пужад, П. 
	Я избрал барьбу [Текст] / Пьер Пужад; Пер.с французского.- М.: Изд. Иностранной литературы, 1956.- 82с.
		1. История Франции.
		- - Борьба. 		1 экз.

531.7
П 943	Пузиновский, К. 
	Тяжесть, масса и вес тел [Текст] / К. Пузиновский.- Симферополь: Тип. Спиро, 1888.- 89 с.
		б/ц.
		1. Физика механики.
		- - Тяжесть - Масса - Вес - РК - Механика - Редкий фонд. 		1 экз.

891.76(7)-3
П 882	Пуйманова, М. 
	Люди на перепутье. Игра с огнем. Жизнь против смерти [Текст]: Пер. с чешского / Мария Пуйманова.- М.: Худ. лит-ра, 1976.- 895 с., ил.- (Б-ка Всемирной литературы. Серия 3-я. Литература ХХ века).
		2р. 67к.
		1. Филология. Чешская литература.
		- - Художественная литература - Чешская литература - Проза - Всемирная литература - Филология - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

891.93
П 886	Пумпур, А. 
	Лачплесис [Текст]: Латышский народный герой / А. Пумпур.- Рига: Латгосиздат, 1948.- 194с.
		60руб., 10000экз.
		1. Латышская литература.
		- - Лачплесис - Поэма - РК. 		1 экз.

9(с)176
П 889	Пуришкевич, В.М. 
	Дневник "Как я убил Распутина" [Текст] / Владимир Митрофанович Пуришкевич.- Репринт.воспроизведение изд.1924 г.- М.: Сов.писатель, 1990.- 140, [3]с., [8]л.ил.
		4р.00к.
		1. Россия в первой мировой войне.
		- - История - 20 век - Россия - Дневник - Распутин, Г. Е. - РК. 		2 экз.


	Пурьевич, К. 
	 [Текст] / К. Пурьевич.- 2004.		0 экз.

581.13
П 958	Пурьевич, К. 
	Исследование над фотосинтезом [Текст] / К. Пурьевич.- Киев: Тип. Имп. ун-та, 1913.- 72 с.
		1. Ботаника. Физиология растений.
		- - Фотосинтез - Ботаника - РК - Растения - Биология - Редкий фонд. 		1 экз.

581.13
П 958	Пурьевич, К. 
	Исследования над фотосинтезом [Текст] / К. Пурьевич.- Киев: Тип. Имп. Св. Владимира, 1913.- 71 с.
		б/ц.
		1. Биохимия. Биология. Ботаника.
		- - Биология - Фотосинтез - РК - Ботаника - Растения - Редкий фонд. 		1 экз.

581.8
П 958	Пурьевич, К. 
	Краткое руководство к практическим занятиям по анатомии растении [Текст] / К. Пурьевич.- 2-ое изд.- Киев: Тип. МВД, 1919.- 83 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. Анатомия растении.
		- - Руководство - Практикум по ботанике - Биология - Анатомия - Растения - РК - Ботаника - Редкий фонд. 		1 экз.

581.1
П 958	Пурьевич, К. 
	Образование и распадение органических кислот у высших растений [Текст] / К. Пурьевич.- Киев: Тип. И.Н. Кушнерева, 1893.- 90 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. Физиология растений.
		- - Органические кислоты - Кислоты - Биология - Высшие растения - РК - Ботаника - Редкий фонд. 		1 экз.

581.12
П 958	Пурьевич, К. 
	Физиологические исследования над дыханием растении [Текст] / К. Пурьевич.- Киев: Тип. Имп. ун-та, 1889.- 57 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. Физиология растений.
		- - Растения - Физиология растений - Ботаника - РК - Биология - Редкий фонд. 		1 экз.

531.01
П 965	Путята, А. 
	Аналитическая механика [Текст] / А. Путята.- СПб.: Общественная польза.
		Т.1.-1863.- 373 с.
		1. Физика. Аналитическая механика.
		- - Механика - Аналитическая механика - РК - Физика - Редкий фонд. 		1 экз.

51(014)Ф
П 965	Путята, А.Д. 
	Математические знаки и формулы. [Текст]: руководство для наборщиков. / А.Д. Путята.- Спб.: Тип.Имп.АН, 1895.- 62с.
		1. Математика.
		- - Знак - Формула - Математический - РК. 		1 экз.

541.8
П 911	Пушин, Н.А. 
	Равновесие в системе вода-спирт [Текст]: Отдельный оттиск из Известий Электротехнического института императора Александра ІІІ / Н.А. Пушин.- Петроград: Тип. А.Е. Коллинс, 1914.- 12 с.
		б/ц.
		1. Химия теоретическая. Равновесие в химических системах.
		- - Химическая система - Равновесие - Вода - РК - Спирт - Редкий фонд - Органическая химия. 		1 экз.


П 913	Пушкин, А. 
	Евгений Онегин. Драматические произведения. Романы. Повести [Текст] / А Пушкин.- М.: Худ. лит-ра, 1977.- 736 сл., ил.- (Б-ка Всемирной литературы. Серия 2-я. Литература ХІХ века).
		2р. 10к.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Художественная литература - Русская литература - Поэзия - Проза - Всемирная литература - Филология - Евгений Онегин. 		1 экз.

Р-1
П 912	Пушкин, А.С.Баратынский Е.А. 
	Граф Нулин.Бал.Две повести в стихах. [Текст] / А.С.Баратынский Е.А. Пушкин; Художник В.Вагин.- Пермь.Кн., 1980.- 146с.
		1р.20к. 		1 экз.

Р-3
П 913	Пушкин, А.С. 
	Барышня-крестьянка. [Текст] / Александр Сергеевич. Пушкин; Худож.А.С.Бакулевский.- М.: Худож.лит-ра., 1975.- 96с.
		1р.30к. 		0 экз.

891.71"XIX".092(Пушкин)
П 973	Пушкин, А.С. 
	Выдержки из Х1 тома собрания сочинений, изданного в 1841году. [Текст] / А.С. Пушкин.- М.: Журнально-газетное объединение., 1936.- 40с.
		40 000экз.
		1. Пушкин, Александр Сергеевич, о нем.
		- - Пушкин, А.С. - Собрание сочинений - Выдержка - Х1 том.1841г. - РК. 		1 экз.

Р-1
П 913	Пушкин, А.С. 
	Гавриилиада [Текст]: Поэма / Александр Сергеевич Пушкин; Ред. Б.Томашевского.- Репринтное воспроизведение 1922 г.- М.: Худ. лит-ра, 1991.- 123, [1] с.
		ISBN 5-280-02311-6: 2р. 00к.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Поэзия - Русская литература - РК-1452 - Драматургия - История литературы - Филология - Редкий фонд. 		1 экз.

Р-1
П 913	Пушкин, А.С. 
	Домик в Коломне. Моцарт и Сальери [Текст] / А.С. Пушкин.- Факсимильное воспроизведение 2-х книг, изд. в 1917 и 1929 годах.- Л.: Художник РСФСР, 1989.- 16 с.
		12р. 00к.
		1. Филология. Русская литература. 2. Художественная литература.
		- - Русская литература - Проза - Моцарт - Сальери - РК-1242 - Композиторы - Музыканты - Филология - Редкий фонд. 		3 экз.

891.71-3
П 973	Пушкин, А.С. 
	Евгений Онегин [Текст]: Роман в стихах / А.С. Пушкин.- М.: Тип."Русская", 1899.- 62 с.
		б/ц.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Художественная литература - Евгений Онегин - РК - Поэзия - Русская литература - Филология - Редкий фонд. 		1 экз.

Р-1
П 913	Пушкин, А.С. 
	Евгений Онегин [Текст]: Роман в стихах / А.С. Пушкин.- Горький: Волга-Вятское кн. изд-во, 1989.- 527 с.
		7р. 00к.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Художественная литература - Поэзия - РК-1224 - Русская литература - Филология. 		1 экз.

Р-1
П 913	Пушкин, А.С. 
	Евгений Онегин:Роман в стихах. [Текст] / Александр Сергеевич. Пушкин.- Перм:Кн., 1989.- 296с.
		6р.80к. 		1 экз.


П 913	Пушкин, А.С. 
	Избранное [Текст] / А С Пушкин.- М.: Детская литература, 1976.- 736 с., ил.- (Б-ка мировой литературы для детей).
		1р. 89к.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Художественная литература - Поэзия - Проза - Русская литература - Филология - РК - Редкий фонд. 		1 экз.


П 973	Пушкин, А.С. 
	Кавказский пленник [Текст]: Повесть / А С Пушкин.- СПб.: Тип. Н. Греча, 1822.- 53 с.
		150р. 00к.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Художественная литература - Проза - Русская литература - Филология - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

Р-3
П 913	Пушкин, А.С. 
	Капитанская дочка./ Александр Сергеевич. Пушкин; Художник О.Коровин.- Пермь: Пермь.кн.изд., 1986.- 283с.
		2р.70к. 		1 экз.

Р-3
П 913	Пушкин, А.С. 
	Медный всадник [Текст]: Петербургская повесть / А.С. Пушкин.- М.: Детская лит-ра, 1975.- 55 с., ил.
		1р. 55к.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Проза - Художественная литература - Русская литература - РК - Филология - Редкий фонд. 		1 экз.

Р-1
П 913	Пушкин, А.С. 
	Медный всадник [Текст]: Петербургская повесть / А.С. Пушкин.- Факсимильное воспроизведение 1923 года.- Л.: Художник РСФСР, 1989.- 75 с.
		9р. 50к.
		1. Филология. Русская литература. 2. Художественная литература.
		- - Поэзия - Русская литература - Филология - РК-1223 - Редкий фонд. 		1 экз.

Р-3
П 913	Пушкин, А.С. 
	Пиковая дама [Текст] / А.С. Пушкин.- Факсимильное воспроизведение 1911 года.- Л.: Художник РСФСР, 1976.- 63, [1Х] с., ил.
		21р. 00к.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Художественная литература - Проза - РК-535 - Русская литература - Филология - Редкий фонд. 		2 экз.

Р-3
П 913	Пушкин, А.С. 
	Пиковая дама. [Текст] / Александр Сергеевич. Пушкин; Художник Г.Епифанов.- М.: Худож.лит., 1967.- 104с.
		2р.55к. 		1 экз.

891.71"XIX".092(Пушкин)
П 913	Пушкин, А.С. 
	Письма [Текст]: Тр.Пушкин.дома АН СССР / Александр Сергеевич Пушкин; Под ред.и с примеч.Б.Л.Модзалевского.- [Репринт.воспроизведение].- М.: Книга, 1990.
		7р.80к., 30000экз.
		Т.2:1826-1830.-577, [8]с.
		1. Пушкин, Александр Сергеевич, о нем.
		- - Пушкин, А.С., о нем - Письма - Труды - Русская литература - РК. 		2 экз.

891.71"XIX".092 (Пушкин)
П 913	Пушкин, А.С. 
	Письма [Текст] / Александр Сергеевич Пушкин.- М.: Книга, 1990.- (Пушкин.б-ка).
		8р.40к., 30000экз.
		Т.3:1831-1833.-719, [3]с.
		1. Пушкин, Александр Сергеевич, о нем.
		- - Пушкин - Письма - Русская литература - РК. 		2 экз.

891.71"ХІХ".092(Пушкин)
П 913	Пушкин, А.С. 
	Письма [Текст] / А.С. Пушкин; Под ред.Б.Л.Модзалевского.- [Репринт.изд.].- М.: Изд.Госиздат., 1926.
		8р.20к., 30000экз.
		Том 1.-1818-1825.-538с.
		1. Русская литература ХІХ в.-История и литературная критика.
		- - Пушкин - Письмо - РК -1315. 		1 экз.

891.71
П 973	Пушкин, А.С. 
	Полное собрание сочинений [Текст]: В шести томах / А.С. Пушкин.- М.-Л.: Госиздат.
		Т.3.-1930.-474с.
		1. Русская литература.
		- - Полное - Собрание сочинений - РК. 		1 экз.

891.71
П 973	Пушкин, А.С. 
	Полное собрание сочинений [Текст] / А.С. Пушкин.- СПб.: Тип. Глазунова и К.
		Т.3.-1930.-480с.
		Т.4.-1838.-328с.
		Т.5.-1838.-247с.
		Т.6.-1838.-310с.
		Т.7.-1838.-257с.
		Т.8.-1838.-324с.
		Т.9.-1841.-480с.
		Т.10.-1841.-308с.
		Т.11.-1841.-353с.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Художественная литература - Поэзия - РК - Проза - Драматургия - Русская литература - Филология - Редкий фонд. 		9 экз.

Р-1
П 913	Пушкин, А.С. 
	Полтава. [Текст] / Александр Сергеевич. Пушкин.- М.: Книга, 1979.- 228с.
		4р. 		1 экз.


П 973	Пушкин, А.С. 
	Рукописи [Текст]: Альбом 1833 - 1835 гг. Тетрадь N 2374 / Александр Сергеевич Пушкин; Публичная б-ка СССР им. В.И. Ленина.- М.: Худ. лит-ра, 1939.- (Рукописи А.С. Пушкина).
		б/ц.
		[Ч.1.].Фототипии.-1939.-84 с.
		[Ч.2.].Комментарий.-1939.-70 с.
		[Ч.3.].Транскрипции.-1939.- 137 с.
		1. Филология. Рукописи. Русская литература.
		- - Рукописи - Пушкин А.С. - Филология - Русская литература - РК - Редкий фонд. 		3 экз.

Р-1
П 913	Пушкин, А.С. 
	Руслан и Людмила [Текст]: Поэма / А.С. Пушкин.- М.: Худож. лит-ра, 1985.- 34 с., ил.
		10р. 50к.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Художественная литература - Поэзия - Русская литература - РК-430 - Филология - Редкий фонд. 		1 экз.

Р-1
П 913	Пушкин, А.С. 
	Руслан и Людмила [Текст]: Поэма в шести песнях / А.С. Пушкин.- СПб.: В тип.Н.Греча, 1820.- 142 с.
		б/ц.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Художественная литература - Поэзия - РК-668 - Русская литература - Филология - Редкий фонд. 		2 экз.

Р-1
П 913	Пушкин, А.С. 
	Руслан и Людмила:Поэма. [Текст] / Александр Сергеевич. Пушкин.- Новосибирск, 1984.- 160с.
		2р.80к. 		1 экз.

Р-1
П 913	Пушкин, А.С. 
	Сказка о попе и работнике его балде. [Текст] / Александр Сергеевич. Пушкин; Илл.худож.А.Кокорина.- М.: Худож.лит., 1976.- 72с.
		1р.72к. 		1 экз.

Р+ 891.71
П 916	Пушкин, А.С. 
	Собрание сочинений в одном томе [Текст] / А.С. Пушкин.- Сост.: А.А. Саакянц.- М.: Худож.лит., 1984.- 623 с.
		9р. 00к.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Художественная литература - Поэзия - РК 361 - Проза - Русская литература - Филология. 		1 экз.


П 913	Пушкин, А.С. 
	Стихотворения. Поэмы. Сказки [Текст] / А С Пушкин.- М.: Худ. лит-ра, 1977.- 784 с., ил.- (Б-ка Всемирной литературы. Серия 2-я. Литература ХІХ века).
		2р. 20к.
		1. Филология. Русская литература. Поэзия.
		- - Художественная литература - Русская литература - Поэзия - Стихотворения - Сказки - Филология - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

891.71
П 913	Пушкин, А. 
	Сочинение [Текст] / А. Пушкин.- Спб.: В тип.экспедиции заготовили гос.бумаг.
		Т.-1838.-376с.
		Т.-1838.-242с.
		Т.-1838.-415с.
		1. Русская литература.
		- - Сочинение - Пушкин - РК. 		3 экз.

Р-1
П 913	Пушкин, А.С. 
	Гавриилиада: [Поэма] / Александр Сергеевич Пушкин; [Ред., примеч. и коммент. Б. Томашевского].- Репринт. воспроизведение изд. 1922 г.- М.: Худож. лит., 1991.- 123, [1]с.
		ISBN 5-280-02311-6: 2 р.00 к., 50000 экз.
		1. Русская литература, до 1917г.-Поэзия.
		- - Поэма - Русская литература - РК-1452. 		1 экз.

891.71.09
П 917	Пущин, И.И. 
	Записки о Пушкине и письма [Текст] / И.И. Пущин; Ред.С.Я.Штрайха.- М.- Л.: Госиздат., 1927.- 223с.
		2р.50к.
		1. Русская литература, до 1917г.-История и литературная критика.
		- - Записка - Письмо - О Пушкине - РК. 		1 экз.

53(023)
П 978	Пфаундлер, Л. 
	Физика обыденной жизни [Текст] / Л. Пфаундлер; Пер. с нем. Г. Котляра. Под ред. Н.А. Гезехуса.- СПб.: Общественная польза, 1906.- 514 с.
		б/ц.
		1. Физика. Применение физики в жизни.
		- - Общая физика - Физика в производстве - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

334
П 918	Пфейфер, Э. 
	Об ассоциации:Настоящее положение рабочего сословия и чем оно должно быть? [Текст] / Эдуард. Пфейфер; Пер.с нем.под.ред.М.Антоновича.- Спб.: Изд.О.И.Бакста., 1866.- 267с.
		1. Кооперация.
		- - Ассоциация - Положение - Рабочий - Сословия - РК. 		1 экз.

513.3
П 978	Пфейфферь, Г.В. 
	Группы многогранников. [Текст]: с 58 рисунками. / Г.В. Пфейфферь.- Киев.: Тип.Имп.универс., 1903.- 126с.
		1. Математический анализ.
		- - Группа - Многогранник - РК. 		1 экз.


П 900	Пчелин, Н.Н. 
	Екатерининская комиссия "О сочинении проекта нового уложения" и современное ей русское законодательство [Текст] / Н Н Пчелин.- М., 1915.- 144 с.
		б/ц.
		1. Государство и право России.
		- - Право - Законы - Россия - Екатерининская - Новое уложение - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

517
П 930	Пшеборский, А. 
	Введение в анализ. [Текст]: Теория пределов.Бесконечные ряды и произведения. / А. Пшеборский.- Харьков.: Тип.С.Иванченко., 1915.- 142с.
		1. Математический анализ.
		- - Введение - Анализ - Теория - РК. 		1 экз.

517.51
П 981	Пшеборский, А. 
	Исследования по теории аналитических функции. [Текст]: Задача о продолжении ряда Тэйлора. / А. Пшеборский.- Харьков.: Тип.А.Дарре., 1908.- 137с.
		1. Математический анализ.
		- - Исследование - Теория - Функция - Аналитический - РК. 		2 экз.

549
П 917	Пыляев, И. 
	Драгоценные каммни. [Текст]: Их своиства, местонахождения и употребление. / И. Пыляев.- Репринтное воспроизвеление издания 1888г.- Спб.: Тип.А.С.Суворина., 1990.- 403с.
		1. Химия.Камни.
		- - Камень - Драгоценный - Воспроизведение - РК 1441. 		1 экз.

549
П 947	Пыляев, М.И. 
	Драгоценные камни [Текст]: Их свойства, местонахождения и употребление / Михаил Иванович Пыляев.- Репринт. воспроизведение изд.1888 г.- М.: Сов.-австр.предприятие "Х.Г.С.", 1990.- 403 с.
		18р. 00к.
		1. Минералогия. Драгоценные камни.
		- - Драгоценные камни - РК-1441 - Химия минералов - Минералы - Редкий фонд. 		1 экз.

9(с13)
П 947	Пыляев, М.И. 
	Старый Петербург [Текст] / Михаил Иванович Пыляев.- Репринт.воспроизведение изд.А.С.Суворина.- М.: Совмес.сов.-австр.предприятие "ИКПА", 1991.- 496, [10]с.
		25р.00к., 60000экз.
		1. Центр Российской Федерации.
		- - Петербург - РК - История. 		2 экз.

9(с)140
П 947	Пыляев, М.И. 
	Старый Петербург [Текст]: [Рассказы из былой жизни столицы] / Михаил Иванович Пыляев.- Репринт.воспроизведение изд.А.С.Суворина.- М.: СП "ИКПА", 1990.- 496с.
		ISBN 5-85202-043-5: 25р.00к., 200000экз.
		1. Россия в период дальнейшего усиления крепостнического гнета и зарождения капиталистических отношений.
		- - Петербург - РК - История. 		2 экз.

9
П 947	Пыляев, М. И. 
	Старый Петербург рассказы из былой жизни столицы [Текст] / М. И. Пыляев.- СПб.: Изд. А.С.Суворина, 1887.- 471 с.
		1. История.
		- - Старый - Петербург - РК. 		1 экз.

9(с)140 +9(с)15
П 947	Пыляев, М. И. 
	Старый Петербург рассказы из былой жизни столицы [Текст] / М. И. Пыляев.- [2-ое изд.] [Репринтное воспроизведение].- М.: СП "ИКПА", 1990.- 496 с.
		25 руб., 200 000 экз.
		1. Россия в период дальнейшего усиления крепостнического гнета и зарождения капиталистических отношений. 2. Россия-История, ХІХ в.
		- - Старый - Петербург - Рассказ - Жизнь - Столица - РК-1356. 		2 экз.

549
П 947	Пыляев, М.И. 
	Драгоценные камни: Их свойства, местонохождения и употребление / Михаил Иванович Пыляев.- Репринт.воспроизведение изд.1888 г.- М.: Совмес. сов.-австр. предприятие "Х.Г.С.", 1990.- 403с.
		18р.00к., 60000экз.
		1. Минералогия.
		- - Драгоценные камни - РК-1441 - Местонахождение - Употребление. 		1 экз.

891.71.09
П 984	Пыпин, А.Н. 
	Исторические очерки: Характеристики литературных мнений [Текст]: От двадцатых до пятидесятых годов. / А.Н. Пыпин.- Изд.2-е.- Спб.: Изд.М.Стасюлевича, 1890.- 519с.
		3р.50к.
		1. Русская литература, до 1917г.-История и литературная критика.
		- - Характеристика - Литература - Мнение - Исторический очерк - РК. 		1 экз.

891.71.09
П 950	Пыпин, А.Н. 
	История русской литературы. [Текст] / А.Н. Пыпин.- Спб.: Тип.М.М.Стасюлевича.
		Том 1.-1911.-552с.
		Том 2.-1898.-566с.
		Том 3.-1907.-543с.
		1. Русская литература, до 1917г.-История и литературная критика.
		- - История - Русская литература - РК. 		3 экз.

39(09).
П 984	Пыпин, А.Н. 
	История русской этнографии. [Текст]: Общий обзор изучений народности и этнография великорусская. / А.Н. Пыпин.- СПб.: Тип.М.М.Стасюлевича.
		Т.2.-1981.- 428 с.
		Т.3.-1891.- 425 с.
		Т.4.-1892.- 488 с.
		1. Этнография. Культура и быт. Россия.
		- - История - Россия - Этнография - РК - Культура - Быт - Редкий фонд. 		3 экз.

9(с)15
П 950	Пыпин, А.Н. 
	Общественное движение в России при Александре 1. [Текст]: Исторические очерки. / Александр Николаевич. Пыпин.- СПб.: Тип. М.М.Стасюлевича, 1885.- 587 с.
		1. Россия-История, ХІХ в.
		- - Россия - Общество - Движение - Александр I - Исторические - Очерк - РК. 		4 экз.

891.71.09
П 984	Пыпин, А.Н. 
	Очерки литературы и общественности при Александре 1. [Текст] / А.Н. Пыпин; Предисл.Н.К.Пиксанова.- Петроград: Изд."Огни", 1917.- 537с.
		5р.50к.
		1. Русская литература, до 1917г.-История и литературная критика.
		- - Очерк - Литература - Общество - Александр 1 - РК. 		1 экз.

9(с)14
П 950	Пыпин, А.Н. 
	Русское Масонство ХV111 и первая четверт Х1Х в. [Текст]: Исторические очерки / Александр Николаевич. Пыпин; Ред. Г.В.Вернадского.- Петроград: Изд. "ОГНИ", 1916.- 575 с.
		1. Российская империя - Образование, 18 век.
		- - Исторические - Очерк - Русское - Масонство - РК. 		1 экз.

891.86.092
П 957	Пытлик, Р. 
	Гашек. [Текст] / Радко. Пытлик; (Жизнь замечат.людей:Сер.биогр.Вып.13(574)).- М.: Молодая гвардия, 1977.
		1. Жизнь замечательных людей.
		- - Жизнь и творчества. 		1 экз.

			Список литературы  

621
Р 113	Рабинович, П.О. 
	Курс электричества с умением о телеграфе и телефоне и вспомогательными из общей физики, механики, химии и математики [Текст] / П.О. Рабинович, И.Г. Бенькевич.- М.: Тип. Г.Лисснера и А. Гешеля, 1900.- 272 с.
		б/ц.
		1. Техника. Электричество. Прикладная механика. Телемеханика.
		- - Телеграф - Телефон - Электричество - РК - Техника - Механика - Редкий фонд. 		1 экз.


Р 128	Рабле, Ф. 
	Гаргантюа и Пантагрюэль [Текст]: Пер. с французского / Франсуа Рабле.- М.: Худ. лит-ра, 1973.- 784 с., ил.- (Б-ка Всемирной литературы. Серия 1-я. Литература Древнего Востока, античного мира, средних веков, возрождения 17-18 веков).
		2р. 39к.
		1. Филология. Французская литература.
		- - Художественная литература - Французская литература - Всемирная литература - Филология - РК - Редкий фонд. 		1 экз.


Р 128	Рабле, Ф. 
	Гаргантюл и Пантагрюэль. Путешествия Лемюэля Гулливера. Приключения барона Мюнхаузена [Текст]: Романы, рассказы для детей / Франсул Рабле, Д. Свифт, Р.Э. Распэ.- М.: Детская литература, 1984.- 687 с., ил.- (Б-ка мировой литературы для детей).
		2р. 20к.
		1. Филология. Французская литература. Детская литература.
		- - Художественная литература - Детская литература - Французская литература - Проза - Филология - РК-281 - Редкий фонд. 		3 экз.

84-3
Р 43	Рабле, Ф. 
	Необычайно диковинная жизнь Гаргантюа [Текст] / Франсуа Рабле; Пер. франц. А.Н. Энгельгардж.- СПб., 1898.- 288 с.
		1. Французская художественная литература -Проза.
		- - Гаргантюа - Необычайно - Диковина - Жизнь - РК. 		1 экз.

91(59)
Р 170	Рагозин, В. 
	Волга от ки до Ками.Т.2. [Текст] / Виктор. Рагозин.- С. Петербург.: Г.Шмицдорф., 1889.- 496с.
		1. География среднеазиатской част.
		- - Волга. 		1 экз.

91(59)
Р 170	Рагозин, В. 
	Волга от Оки до Ками.Т.1. [Текст] / Виктор. Рагозин.- С.Петербург.: Г.Шмицдорф, 1889.- 440с.
		1. География среднеазиатской част.
		- - Волга. 		1 экз.

9(5)
Р598	Рагозина, З.А. 
	Древнейшая история Востока [Текст] / З.А. Рагозина; История Миди.- С.-Петербург: Изд. А.Ф.Маркса, 1903.- 522с.
		1. История стран Азии.
		- - Восток. 		1 экз.

9(35)
Р 146	Рагозина, З. А. 
	История Ассирии. Древнейшая история Востока. [Текст]: От возвышения ассирийской державы до падения Ниневи / З. А. Рагозина.- СПб.: Изд. А. Ф. Маркса., 1902.- 500 с.
		1. История Древнего Востока.
		- - Древнейший - История - Восток - Ассирия - РК. 		2 экз.

9(35)
Р 141	Рагозина, З. А. 
	История Мидии, древнейшая история Востока. [Текст]: Второго Вавилонского царства и возникноведения Персидской державы. / З. А. Рагозина.- СПб.: Изд. А. Ф. Маркса., 1903.- 522 с.
		1. История Древнего Востока.
		- - История - Мидии - Древнейший - Восток - РК. 		1 экз.

9(35)
Р 146	Рагозина, З. А. 
	История Халдеи. Древнейшая история Востока. [Текст]: С отдаленнейших времен до возвышения Ассирии. / З. А. Рагозина.- СПб.: Изд. Т-ва А. Ф. Маркеса, 1902.- 447 с.
		1. История Древнего Востока.
		- - Древнейший - История - Восток - История - Халдеи - РК. 		2 экз.

58(074)
Р 149	Радде, Г.И. 
	Коллекции Кавказского музея [Текст]: Обработанные совместно с учеными специалистами / Густав И Радде.- Тифлис: Тип.канцелярии.
		Т.2.Ботаника.-1901.-192 с, ил.
		1. Ботаника. Флора Кавказа.
		- - Коллекции музея - Музей по ботанике - Зоология - РК - Биология - Растения - Редкий фонд. 		1 экз.

9(с)173
П 153	Радин, Б. 
	Первый совет рабочих депутатов 13 октября - 3 декабря 1905 г. [Текст] / Б. Радин.- СПб.: Тип. Б.Аведона, 1906.- 120 с.
		30 к.
		1. Революция 1905-1907 гг.
		- - Первый - Совет - Рабочий - Депутат - РК. 		1 экз.

Р
Р-155	Радищев, А.Н. 
	Полное собрание сочинений [Текст] / А.Н. Радищев; Ред. В.В. Каллаш.- М.: Изд.В.М.Саблина.
		Т.1.Путешествие из Петербурга в Москву.-1907.- 487 с.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Художественная литература - Русская литература - РК - Проза - Поэзия - Филология - Редкий фонд. 		1 экз.

9(517)
Р156	Радлов, В.В. и Мелиоранский П.М. 
	Сборник трудов орхонской экспедиции [Текст] / В.В. и Мелиоранский П.М. Радлов; Древне-тюркские памятники в Кошо-Цайдам.- С.-Петербург: Изд. Имп.АН, 1897.- 46с.
		1. История Монголии.
		- - Памятник. 		1 экз.


Р 156	Радлов, В.В. 
	Опыт словаря тюркских наречий [Текст] / В В Радлов.- СПб., 1899.
		600т. 00т.
		Т. 2.-1899.-1051 с.
		Т. 1.-1893.-970-1914, 66 с.
		Т. 3.-1905.-1262-2203, 98 с.
		Т. 4. Ч.1.-1911.-1115 с.
		Т. 4. Ч.2.-1911.-1118-2230, 107 с.
		1. Языкознание. Филология.
		- - Тюркские языки - Словари - наречий - Языкознание - Филология - РК-1637, 1638, 1636, 1639, 1640, 1641 - Редкий фонд. 		6 экз.

809
Р 15	Радлов, В. 
	Образцы народной литературы тюркских племен. [Текст]: Наречия урянхайцев (сойотов), абаканских татар и карагасов. / В. Радлов; Тексты Н.Ф.Катановым.- Спб.: Изд.Имп.АН.
		[Часть 1Х.]-1907.-726с.
		1. Литература зарубежных стран и народов.
		- - Тюркский - Племен - Народная - Литература - Наречие - РК. 		1 экз.


Р 163	Раевский, П. 
	Новый итальянский закон об охране предметов древности и изящных искусств [Текст] / П Раевский.- Б/м.- 11 с.
		б/ц.
		1. Этнография и законы об охране предметов древности.
		- - Законы - Древняя культура - Этнография - Итальянская культура - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

340
Р 17	Разумовский, И. 
	Проблемы марксисткой теории права [Текст] / И. Разумовский; Коммунист. академия.- М.: Изд.Коммунист.Акад., 1925.- 136 с.
		0р. 30к.
		1. История государства и права.
		- - История - Марксизм - Право - РК - Законы - Редкий фонд. 		1 экз.

1Ф
Р 352	Райналь, А. 
	Философская и политическая история. [Текст] / Аббат. Райналь; Изд.2-е.Пер.с французского.- Ч.1.- СПб.: Тип.И.Глазунова., 1834.- 453с.
		1. Философия-История.Общественно-политические учения-История.
		- - Философия - Политика - История - РК. 		2 экз.


Р 183	Райнис, Я. 
	Стихотворения. Пьесы [Текст]: Пер. с латышского / Я Райнис.- М.: Худ. лит-ра, 1976.- 640 с., ил.- (Б-ка Всемирной литературы. Серия 3-я. Литература ХХ века).
		1р. 69к.
		1. Филология. Литература народов Прибалтики.
		- - Художественная литература - Латышская литература - Прибалтика - Филология - РК - Редкий фонд - Поэзия - Пьесы. 		1 экз.

82(3)(092)
Р 186	Райт-Ковалева, Р.Я. 
	Роберт Бернс [Текст] / Рита Яковлевна. Райт-Ковалева; (Жизнь замечат.людей:Вып.26(276)).- М.: Молодая гвардия, 1965.- 352с.
		1. Жизнь замечательных людей.
		- - Жизнь. 		1 экз.

54(09)
Р 784	Рамсей-Оствальд. 
	Из истории химии [Текст] / Рамсей-Оствальд; Пер. Г.А. Котляра.- СПб.: Образование, 1909.- 168 с.
		б/ц.
		1. История химии.
		- - История - Химия - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

572
Р 311	Ранке, И. 
	Человек [Текст] / Иоганн Ранке; Пер. А.Л. Синявского. Под ред. Д.А. Коропчевского.- СПб.: Просвещение, 1900.- 683 с.
		Т.1.Развитие, строени е и жизнь человеческого тела.-1900.- 683 с.
		1. Антропология. Генетика. Биология.
		- - Человек - Генетика - Антропология - Человеческое тело - РК - Редкий фонд - Биология. 		1 экз.

9(37)
Р 223	Ранке, Л. 
	Римские Папы, их церков и государство в ХV1 и ХV11 столетиях. [Текст] / Л. Ранке; Пер.с нем.- Спб.: Тип.Штаба Отд.Корпуса Внутр.Стражи., 1847.- 433с.
		1. История Древнего Рима.
		- - Церков - Государство - Папа Римский - РК. 		1 экз.

51
Р 289	Ранцов, В. 
	Чистая математика с общедоступным изложением основ высшего анализа. [Текст] / В. Ранцов.- Спб.: Кн.склад И.Митюрникова., 1906.- 233с.
		1. Математика.
		- - Изложение - Основа - Анализ - Высшее - РК. 		1 экз.

3КП1(092)
Р 241	Расин, Б.И. 
	Подбельский. [Текст] / Борис Исаакович. Расин; (Жизнь замечат.людей:Вып.7(634)).- М.: Молодая гвардия, 1963.- 176с.
		1. Жизнь замечательных людей.
		- - Жизнь и деятельности. 		1 экз.

34с4
Р 245	Растеряев, Н. 
	Недействительность юридических сделок по русскому праву [Текст]. Часть общая и часть особенная. Руководство к торговым и гражданским сделкам: Догматическое исследование / Н. Растеряев.- СПб.: Общественная польза.- 374 с.
		б/ц.
		1. Гражданское право СССР.
		- - Право - Юридический - Законы - Россия - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

55(02)
Р 386	Ратцель, Ф. 
	Земля и жизнь [Текст]: Сравнительное землеведение / Ф. Ратцель; Пер. под ред. В.К. Агафонова.- СПб.: Тип. АО Брокгауз-Ефронь, 1903.- 428 с.
		Вып.1.-1903.- 428 с.
		1. Геология. Земля и жизнь.
		- - Земля - Жизнь - Землеведение - РК - Геология - Недра - Редкий фонд. 		1 экз.

91
Р 848	Ратцель, Ф. 
	Земля и жизнь.Сравнительное землеведение. [Текст] / Ф. Ратцель.- С.Петербург.: Просвещение., 1896.- 736с.
		1. География.Краеведение.Экспедиц.
		- - Сравнительное. 		1 экз.

39
Р 25	Ратцель, Ф. 
	Народоведение. [Текст] / Фридрих. Ратцель; Пер.с нем.Д.А.Коропчевского.- Спб.: Изд."Просвещение".
		Т.2.-1901.-377с.
		1. Культура и быт.
		- - Народоведение - РК - реставрация. 		1 экз.

551.5
Р 279	Рахманов, Г. 
	Основы метеорологии [Текст] / Г. Рахманов.- М.: Тип. И.Н. Кушнерева, 1903.- 138 с.
		б/ц.
		1. Геология. Метеорология.
		- - Климатология - Метеорология - РК - Геология - Сейсмология - Редкий фонд. 		1 экз.

581.18
Р 425	Рачинский, С. 
	О движениях высших растений [Текст] / С. Рачинский.- М.: Тип. В. Готье, 1858.- 151 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. Высшие растения.
		- - Растения - Высшие растения - Ботаника - РК - Биология - Редкий фонд. 		1 экз.

581.9
Р 815	Ревердатто. 
	Предварительный отчет о ботанических исследованиях в Сибири и Туркестане в 1909 г. [Текст] / Ревердатто.; Под ред.Ф. Флерова.- СПб.: Сельский вестник, 1910.- 202 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. Систематика растений. География растений.
		- - Отчеты - Биология - Ботаническое исследование - Сибирь и Туркестан - РК - Ботаника - Флора Сибири - Флора Туркестана - Редкий фонд. 		1 экз.

581.9
Р 815	Ревердатто. 
	Предварительный отчет об организации и исполнении работ по исследованию почв Азиатской России [Текст] / Ревердатто.; Под ред. К.Д. Глинки.- СПб.: Тип. Ю.Н. Эрлиха, 1913.- 65 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. Почвоведение.
		- - Отчеты - Биология - Почвы - Россия - РК - Растения - Редкий фонд. 		1 экз.

581.6
Р 457	Регель, Р. 
	Важнейшие формы пшеницы, ячменей и сорных растений России [Текст] / Р. Регель, К. Фляксбергер, Я. Мальцев.- СПб.: Тип. К. Маттиссена, 1910.- 73 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. Злаковые и сорные растения России.
		- - Растения - Пшеницы - Ячмень - РК - Злаковые - Сорные растения - Биология - Ботаника - Редкий фонд. 		1 экз.

681.6
Р 457	Регель, Р. 
	О возникновении гладкоостного ячменя Стасевича [Текст] / Р. Регель.- Юрьев: Тип. К. Маттисена, 1911.- 7 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. Прикладная ботаника.
		- - Ячмень - Злаковые - РК - Растения - Ботаника - Биология - Редкий фонд. 		1 экз.

581.6
Р457	Регель, Р. 
	Протеин в зерне русского ячменя [Текст] / Р. Регель.- Юрьев: Тип. К. Матиссена, 1909.- 218 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. Прикладная ботаника.
		- - Протеины в зерне - Злаковые - Ячмень - РК - Растения - Ботаника - Биология - Редкий фонд. 		1 экз.

581.6
Р 457	Регель, Р.Э. 
	Ячмени с гладкими остями [Текст]: Монография / Р.Э. Регель.- Юрьев: Тип. К. Матиссена, 1909.- 81 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. Злаковые растения.
		- - Ячмень - Злаки - Растения - РК - Ботаника - Биология - Редкий фонд. 		1 экз.

581.6
Р 457	Регель, Роб. 
	Организация и деятельность бюро по прикладной ботанике за первое 20-летие его существований. [Текст] / Роб. Регель.- Петроград, 1916.- 327-1637 cс.
		0т. 70т.
		1. Ботаника. Прикладная ботаника.
		- - Биология - Ботаника - Растения - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

58(085).
Р 457	Регель, Э. 
	Каталог помологического сада и питомников для акклиматизации плодовых и декоративных деревьев, кустарников и многолетних растений [Текст] / Э. Регель, Я К Кессельринг.- Петроград: Тип. "Слово", 1916.- 94 с.
		1. Ботаника. Сады и питомники.
		- - Каталоги по саду и питомников - Питомники - Сады - Помологический - РК - Ботаника - Биология - Редкий фонд. 		1 экз.

34(09)
Р 325	Регельсбергер, Ф. 
	Общее учение о праве [Текст] / Ф. Регельсбергер; Пер. И.А. Базанова.- Под ред. Ю.С. Гамбарова.- М.: Тип. И.Д. Сытина, 1897.- 295 с.
		2р. 00к.
		1. История государства и права.
		- - Государство - Законы - Право - РК - Редкий фонд. 		2 экз.

44.
Ф 84	Редкин, А. 
	Французско-русский словарь с показанием произношения французских слов по лексиконам Закса и Виллата, Ларусса и др. [Текст] / А. Редкин.- СПб.: Общественная польза, 1906.- 1172 с.
		б/ц.
		1. Языкознание. Филология.
		- - Словари - Французско-русский - Произношение - Лексикон - РК - Французский язык - Филология - Редкий фонд. 		2 экз.

34(09и)
Р 156	Редлих, И. 
	Английское местное управление [Текст]. Т. 1: Изложение внутреннего управления Англии в его историческом развитии и современном состоянии. / И. Редлих; Пер. с нем. Ф.Ельяшевича, под ред. В.Б. Ельяшевича.- СПб.: Тип. Альтшулера, 1907.- 443 с.
		б/ц.
		1. История государства и права Европейских стран. Англия.
		- - Англия - Право - Управление - История - Государство - РК - Редкий фонд. 		3 экз.

9(4/9)3
Р34	Резанов, А.С. 
	Немецкие зверства [Текст] / А.С. Резанов.- Петроград: Изд. М.А.Суворина, 1915.- 432с.
		1. Новая история(1640-1918).
		- - Зверства. 		1 экз.

891.71.09
Р 432	Резанов, В.И. 
	Из разысканий о сочинениях В.А.Жуковского. [Текст] / В.И. Резанов.- 1906.- 365, [2]с.
		1. Русская литература, до 1917г.-История и литературная критика.
		- - Сочинение - Разыскание - Жуковский В.А. - РК. 		1 экз.

891.71.09
Р 432	Резанов, В.И. 
	Памятники русской драматической литературы.Школьный действа ХV1-ХV111вв. [Текст]: Приложение к исследованию "Из истории русской драмы" / В.И. Резанов.- Недин: Тип.В.К.Меленевского., 1907.- 330с.
		1. Русская литература, до 1917г.-История и литературная критика.
		- - Памятник - Драматические - Литература - Школьный - Действие - РК. 		1 экз.

57(092с)
Р 344	Резник, С.Е. 
	Мечников. [Текст] / Семен Ефимович. Резник; (Жизнь замечат.людей:Сер.биогр.Вып.9(529)).- М.: Молодая гвардия, 1973.- 368с.
		1. Жизнь замечательных людей.
		- - Жизнь и деятельности. 		1 экз.

57(092)
Р 344	Резник, С.Е. 
	Николай Вавилов. [Текст] / Семен Ефимович. Резник; (Жизнь замечат.людей:Сер.биогр.Вып.11(452)).- М.: Молодая гвардия, 1968.- 336с.
		1. Жизнь замечательных людей.
		- - Жизнь и деятельности. 		1 экз.

9(437)
Р345	Резонов, П.И. 
	Чеословакия в 1918-1951 годах [Текст] / П.И. Резонов; Лекции, прочитанные в Высшей партиной школе при ЦК ВКП(б).- М.: ВПШ, 2006.- 53с.
		1. История Чехословакии.
		- - Лекция. 		1 экз.

1Ф
Р 352	Рейналь, А. 
	Философская и политическая история [Текст]. Ч. 1: О заведениях и коммерции Европейцев в обеих Индиях / Аббат Рейналь; Пер. с французского.- 2-е изд.- СПб.: Тип. И.Глазунова., 1834.- 422, ХХХІ с.
		б/ц.
		1. Философия Востока и Европы.
		- - Философия - Политика - История - РК - Мировоззрение - Индия - Европа - Редкий фонд. 		1 экз.

1Ф
Р 352	Рейналь, А. 
	Философская и политическая история [Текст]. Ч. 2: О заведениях и коммерции Европейцев в обеих Индиях / Аббат Рейналь; Пер. с французского.- 2-е изд.- СПб.: Тип. И.Глазунова, 1834.- 344 с.
		б/ц.
		1. Философия Востока и Европы.
		- - Философия - Политика - История - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

1Ф+9
Р 352	Рейналь, А. 
	Философская и политическая история [Текст]. Ч. 3: О заведениях и коммерции Европейцев в обеих Индиях / Аббат Рейналь; Пер. с французского.- 2-е изд.- СПб.: Тип. И.Глазунова, 1834.- 486 с.
		б/ц.
		1. Философия Востока и Европф.
		- - Философия - Восток - История - РК - реставрация - Европа - Редкий фонд. 		1 экз.

1Ф1
Р 352	Рейналь, А. 
	Философская и политическая история [Текст]. Ч. 4: О заведениях и коммерции Европейцев в обеих Индиях / Аббат Рейналь; Пер. с французского.- 2-е изд.- Спб.: Тип. И.Глазунова., 1834.- 344 с.
		б/ц.
		1. Философия Востока и Европы.
		- - Философия - Восток - История - РК - Мировоззрение - Европа - Редкий фонд. 		1 экз.

1Ф
Р 325	Рейналь, А. 
	Философская и политическая история [Текст]. Ч. 5: О заведениях и коммерции Европейцев в обеих Индиях / Аббат Рейналь; Пер.с французского.- 2-е изд.- СПб.: Тип. И.Глазунова, 1834.- 560 с.
		б/ц.
		1. Философия Востока и Европы.
		- - Философия - Восток - История - РК - реставрация - Европа - Редкий фонд. 		1 экз.

1Ф
Р 352	Рейналь, А. 
	Философская и политическая история [Текст]. Ч. 6: О заведениях и коммерции Европейцев в обеих Индиях / Аббат Рейналь; Пер. с французского.- 2-е изд.- СПб.: Тип. И.Глазунова., 1835.- 544, ХХХІУ с.
		б/ц.
		1. Философия Востока и Европы.
		- - Философия - Восток - История - РК - реставрация - Европа - Редкий фонд. 		1 экз.

53(02)
Р 522	Рейс, П. 
	Основы физики, метеорологии и математической географии [Текст]:. / П. Рейс; Пер. с нем. П.И.Лурье-Гиберман. Под ред. Н.А. Гезехуса.- СПб.: Тип. Печатня, 1902.- 320 с.
		б/ц.
		1. Основы физики.
		- - Математика - Физика - Метеорология - География - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

2
Р 522	Рейснер, М А. 
	Государство и верующая личность [Текст]: Сборник статей / М А. Рейснер.- СПб.: Общественная Польза, 1905.- 423 c.
		2р. 50к.
		1. Государство и религия.
		- - Государство - Верующий - Религия - РК - Редкий фонд. 		3 экз.


Р 354	Рейснер, М.А. 
	Государство [Текст]. Ч. 1. Идеология и метод / М А Рейснер.- 2-е изд., доп. и испр.- М., 1918.- 222 с.
		б/ц.
		1. История государства и права.
		- - Государство - Право - Идеология - Законы - Политика - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

3
Р 200	Рейснер, М. А. 
	Теория Л.И. Петражицкого, марксизм и социальная идеология [Текст] / М. А. Рейснер.- СПб.: Общественная Польза, 1908.- 239 с.
		б/ц.
		1. Общественные науки.
		- - Политика - Л.И.Петражицкий - Марксизм - Социология - Идеология - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

1ФИ
Р 354	Рейснер, М. 
	История политических учений [Текст]. Т. 1 / М. Рейснер.- М. - Л.: Госиздат., 1929.- 456 с.
		б/ц.
		1. Политология.
		- - Политическое учение - История - Политика - РК - Философия - Редкий фонд. 		1 экз.

34.
Р 354	Рейснерь, М.А. 
	Государство. [Текст]: Идеология и метод. / М.А. Рейснерь.- Изд.11-е.- М.: Тип.Новгор.губ.комиссариата.
		1р.50к.
		Ч.1.-1919.-222с.
		1. Государство и право.Юридические науки.
		- - Государство - Идеология - Метод - РК. 		1 экз.

491.71
Р 493	Рейф, Ф. 
	Параллельные словари языков русского, французского, немецкого и английского [Текст]: В 4- частях / Ф. Рейф; По словарями РАН, Французской академии, Аделунга, Гейнзиуса, Джонсона, Спирса и по другим лексиконам.- СПб.: Тип. В.Гаспера.
		Ч.1.-1863.-827с.
		1. Языкознание. Филология. Словари.
		- - Словари - Параллельные словари - Мировые языки - Русско-французский - Немецко-английский - Филология - Языкознание - Редкий фонд. 		2 экз.

44-3
Р	Рейф, Ф. 
	Французский словарь [Текст] / Ф. Рейф.- CПб.: Тип. Мюллера, 1900.- 832 с.
		0т. 70т.
		1. Языкознание. Филология. Словари.
		- - Словари - Французский язык - РК - Мировые языки - Филология - Языкознание - Редкий фонд. 		1 экз.

541.135(02)
Р 525	Рейхинштейн, Д. 
	Электролиз с точки зрения теории непредпочтительных систем [Текст] / Д. Рейхинштейн.- Киев: Тип. Петр Барский.- 23 с.
		б/ц.
		1. Электрохимия.
		- - Электролиз - Химия - Химические системы - Редкий фонд - РК. 		1 экз.

32
Р 361	Реклю, Э. 
	Анархия [Текст] / Элиза Реклю; Пер. с француз. С.Глаголевой-Данини.- СПб.: Слово, 1906.- 185.- (Популярно - научная б-ка).
		б/ц.
		1. Внешняя политика.
		- - Анархизм - РК - реставрация - Международные отношения - Политика - Редкий фонд. 		1 экз.

91
Р 527	Реклю, Э. 
	Земля и люди:Всеобщая география.Т.14. [Текст] / Элизе. Реклю.- С.Петербург.: Общественная Польза., 1901.- 881с.
		1. География.Краеведение.Экспедиц.
		- - Всеобщая. 		1 экз.

91
Р 361	Реклю, Э. 
	Земля и люди:Всеобщая география.Т.4. [Текст] / Элизе. Реклю.- С.Петербург.: А.Ильина., 1880.- 783с.
		1. География.Краеведение.Экспедиц.
		- - Новейшая. 		1 экз.

91
Р 361	Реклю, Э. 
	Земля и люди:Всеобщая география.Т.5. [Текст] / Элизе. Реклю.- С.Петербург.: А.Илбина., 1881.- 812с.
		1. География.Краеведение.Экспедиц.
		- - Всеобщая. 		1 экз.

91
Р 361	Реклю, Э. 
	Земля и люди:Всеобщая география. Т.6. [Текст] / Элизе. Реклю.- С. Петербург.: А.Ильина., 1900.- 710с.
		1. География.Краеведение.Экспедиц.
		- - Всеобщая. 		1 экз.

525(02)
Р 527	Реклю, Э. 
	Земля, как планета. [Текст]: первый выпуск сочинения"Земля". / Э. Реклю; Пер.с фр.А.В.Мезиерь.Под.ред.Н.А.Рубакина.- М.: Тип.Русского товарищества., 1911.
		1. Физика земного шара.
		- - Земля - Планета - Сочинение - РК. 		1 экз.

551.482
Р 527	Реклю, Э. 
	Реки [Текст] / Э. Реклю; Полный пер. с фр. А.Мезиерь. Под ред. Н.А. Рубакина.- 2-ое изд.- М.: Тип. Г.А. Виндельштейна.
		Вып.5. Земля.-1914.- 184с.
		1. Гидрология. Физическая география.
		- - Реки - Земля - Геология - РК - География - Недра - Редкий фонд. 		1 экз.

91
Р 361	Реклю, Э. 
	Человек и земля.Т.2. [Текст] / Элизе. Реклю; Пер.с франц.П.Ю.Шмидта.- С.Петербург.: Брокгауз-Ефрон., 1906.- 558с.
		1. География.Краеведение.Экспедиц.
		- - История. 		1 экз.

91
Р 361	Реклю, Э. 
	Человек и Земля.Т.3. [Текст] / Элизе. Реклю; Пер.с франц.П.Ю.Шмидта.- С.Петербург.: Брокгауз-Ефрон., 1907.- 622с.
		1. География.Краеведение.Экспедиц.
		- - История. 		1 экз.

91
Р 362	Реклю, Э. 
	Человек и Земля.Т.4. [Текст] / Элизе. Реклю; Пер.с франц.П.Ю.шмидта.- С.Петербург.: Брокгауз-Ефрон, 1907.- 640с.
		1. География.Краеведение.Экспедиц.
		- - История. 		1 экз.

91
Р 361	Реклю, Э. 
	Человек и Земля.Т.4. [Текст] / Элизе. Реклю; Пер. с франц.П.Ю.Шмидта.- С.Петербург.: Брокгауз-Ефрон, 1909.- 562с.
		1. География.Краеведение.Экспедиц.
		- - Мстория. 		1 экз.

91
Р 361	Реклю, Э. 
	Человек и Земля.Т.4. [Текст] / Элизе. Реклю; Пер. с франц.П.Ю. Шмидта.- С.Петербург.: Брокгауз-Ефрон, 1908.- 560с.
		1. География.Краеведение.Экспедиц.
		- - История. 		1 экз.

54
Р 544	Ремзень, И. 
	Введение в изучение химии [Текст] / И. Ремзень; Пер. с нем. К. Зейбертом.- Киев: Тип. И.Н. Кушнерева, 1893.- 324 с.
		б/ц.
		1. Химия теоретическая.
		- - Введение в химии - Общая химия - Химия - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

547(02)
Р 542	Ремсен. 
	Введение к изучению органической химии, или химии углеродистых соединений [Текст] / Ремсен; Пер. с англ. Н.С. Дрентельна.- СПб.: Тип. В. Безобразова, 1887.- 302 с.
		б/ц.
		1. Химия. Органическая химия.
		- - Введение в химии - Органическая химия - Углеводородные соединения - Химия - РК - Редкий фонд. 		3 экз.

22/28(09)
Р 390	Ренан, Э. 
	Антихрист [Текст] / Эрнест Ренан; Пер. с франц М.А.Энгельгардта.- СПб.: Изд. Н. Глаголева.- 323 с.
		1р. 00к.
		1. История религии. 2. Христианство.
		- - Антихрист - Атеизм - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

Э37-3
Р 390	Ренан, Э. 
	Антихрист [Текст] / Эрнст Ренан; Пер. Е.В. Святловского.- Репринт. воспроизведение.- М.: Терра, 1991.- 425 с.- (История первых веков христианства).
		ISBN 5-85255-048-5: 15р. 00к.
		1. История христианской религии.
		- - Религия - Антихрист - Христианство - История - РК-1460 - Редкий фонд. 		1 экз.

Э37-228.3
Р 390	Ренан, Э. 
	Апостол Павел [Текст] / Эрнест Ренан; Пер. с франц. Вл. Кауфмана.- Репринт. воспроизведение.- М.: Терра, 1991.- 242 с.- (История первых веков христианства).
		ISBN 5-85255-025-6: 12р. 00к.
		1. История религии.
		- - Религия - Апостол Павел - Христианство - РК-1459 - Редкий фонд. 		1 экз.

22/28(09)
Р 390	Ренан, Э. 
	Апостолы [Текст]: Пер. с франц. М.А. Шишмаревой / Эрнест Ренан.- Репринт. воспроизведение.- М.: Терра, 1991.- 240 с.- (История первых веков христианства).
		10р. 00к.
		1. История христианской религии.
		- - Религия - Апостол - Христианство - РК-1439 - История - Редкий фонд. 		1 экз.

22/28(09)
Р 390	Ренан, Э. 
	Апостолы [Текст]: Продолжение книги "Жизнь Иисуса" / Эрнест Ренан; Пер.О.Н.Латернера.- 4-е изд., репринт. воспроизведение изд.1911 г.- М.: Сов.-фин.предприятие ИКПА, 1990.- 229, [2]с., [11]л.ил.
		15р. 00к.
		1. История христианской религии.
		- - Религия - Апостол - Христианство - РК-1408 - История - Редкий фонд. 		1 экз.

Э37-220.911
Р 390	Ренан, Э. 
	Евангелия [Текст]: Второе поколение христианства / Эрнест Ренан; Пер. с франц. Э.А. Серебрякова.- Репринт. воспроизведение изд.Н.Глаголева.- М.: Терра, 1991.- 310, [1]с.- (История первых веков христианства).
		ISBN 5-85255-027-2: 14р. 72к.
		1. История христианской религии.
		- - Религия - Евангелия - Христианство - РК-1513 - Редкий фонд. 		1 экз.

22/28(09)
Р 551	Ренан, Э. 
	Евангелия и второе поколение христианства. [Текст] / Эрнест. Ренан; Пер.с франц.Э.А.Серебрякова.- Спб.: Изд.Н.Глаголева.- 310с.
		1. Христианство-История.
		- - Евангелия - Поколение - Христианство - РК. 		1 экз.

9(569.4)
Р390	Ренан, Э. 
	История израильского народа [Текст] / Эрнест Ренан; Пер. с франц.Е.П.Смирнова Т.4.- С.-петербург: Тип. Энергия, 1911.- 105с.
		1. История Израиля.
		- - Израил - реставрация. 		1 экз.

9(569.4)
Р390	Ренан, Э. 
	История израильского народа [Текст] / Эрнест Ренан; Пер. с французкого Е.П.Смирнова Т.2.- С.-Петербург: Изд.Н.Глаголева.- 304с.
		1. История Израиля.
		- - Израил. 		1 экз.

22/28(09)
Р 390	Ренан, Э. 
	История первых веков христианства [Текст]: Жизнь Иисуса. Апостолы / Эрнест Ренан; Пер. с франц. О.А.Крыловой.- М.: Сов. писатель, 1991.- 655, [2]с.
		ISBN 5-265-02257-0: 18р. 00к.
		1. История христианской религии.
		- - Религия - История - Христианство - Редкий фонд - РК-1428. 		3 экз.

28
Р 551	Ренан, Э. 
	История первых веков христианства [Текст]. Т.1. Жизнь Иисуса / Эрнест Ренан; Пер. с франц. О.А. Крыловой.- СПб.: Изд. Н. Глаголева.- 358, 1 с.
		б/ц.
		1. История религии.
		- - История - Христианство - Иисус - Редкий фонд - РК. 		1 экз.

2
Р 390	Ренан, Э. 
	История первых веков христианства [Текст]. Т. 2. Апостолы / Эрнест Ренан; Пер. с франц. М.А.Шишмарева.- СПб.: Изд. Н.Глаголева.- 240, 2 с.
		б/ц.
		1. История религии.
		- - Апостол - Религия - Христианство - Редкий фонд - РК. 		1 экз.


Р - 551	Ренан, Э. 
	История первых веков христианства [Текст]. Т. 5. Евангелия и второе поколение христианства / Эрнест Ренан; Пер. с франц. Э.А. Серебрякова.- СПб.: Изд. Н. Глаголева.- 311 с.
		б/ц.
		1. История религии.
		- - Религия - Христианство - Евангелия - РК - Редкий фонд. 		1 экз.


Р 551	Ренан, Э. 
	История первых веков христианства [Текст]. Т. 6. Царствование Адриана и Антонина благочестивого. Христианская церковь / Эрнест Ренан; Пер. с франц. В.А.Обручева.- СПб.: Изд. Н. Глаголева.- 288 с.
		б/ц.
		1. История религии.
		- - Христианство - Церкви - Царствование Адриана и Антонина - Религия - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

Э37-3
Р 390	Ренан, Э. 
	Марк Аврелий и конец античного мира [Текст] / Эрнест Ренан; Пер. с франц. В.А.Обручева.- Репринт. воспроизведение изд. Н. Глаголева.- М.: Терра, 1991.- 347, [2]с.- (История первых веков христианства).
		ISBN 5-85255-049-3: 11р. 00к.
		1. История христианства. 2. Древнего Рима. 3. Марк Аврелий.
		- - Религия - История - Марк Аврелий - Античный мир - Римская философия - Стоцизм - Редкий фонд - РК-1509. 		1 экз.


Р 551	Ренан, Э. 
	Святой Павел [Текст] / Эрнест Ренан; Пер. с франц. З.Н. Журавской.- СПб.: Изд. Н. Глаголева.- 320 с.
		б/ц.
		1. История религии.
		- - Религия - Святой Павел - Исторические личности - Христианская религия - Церкви - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

22/28
Р 551	Ренан, Э. 
	Святой Павел Антихрист [Текст]: История первых веков христианства / Эрнест Ренан; Пер. с франц. З.Н. Журавской.- [Репринт. изд.].- М.: Советский писатель, 1991.- 656, [2]с., ил.
		ISBN 5-265-02258-9: 18р. 00к.
		1. История христианской религии.
		- - Святой Павел - Антихрист - РК-1451 - Религия - Редкий фонд. 		1 экз.

001
Р 551	Ренан, Э. 
	Собрание сочинений в двенадцати томах [Текст]. Т. 1: С портретом автора и очерком его жизни и деятельности / Эрнест Ренан.- Киев: Изд. Б. К. Фукса, 1902.- 143 с., 17 л. прил.
		45р. 00к.
		1. Наука и знание.
		- - Э. Ренан - Биографии - Ученые - Сочинения - Наука - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

001
Р 551	Ренан, Э. 
	Собрание сочинений в двенадцати томах [Текст]. Т. 3: С портретом автора и очерком его жизни и деятельности / Эрнест Ренан.- Киев: Изд. Б. К. Фукса, 1902.- 247 с.
		45р. 00к.
		1. Наука и знание.
		- - Э. Ренан - Наука - Ученые - Писатели - Редкий фонд - РК. 		1 экз.

001
Р 551	Ренан, Э. 
	Собрание сочинений в двенадцати томах [Текст]. Т. 5: С портретом автора и очерком его жизни и деятельности / Эрнест Ренан.- Киев: Изд. Б. К. Фукса, 1902.- 164 с.
		45р. 00к.
		1. Наука и знание.
		- - Э. Ренан - Ученые - Писатели - Сочинения - Наука - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

Э371-3
Р 390	Ренан, Э. 
	Христианская церковь [Текст] = Царствование Андриана и Антонина Благочестивого 117 - 161 гг. / Эрнест Ренан.- Репринт. воспроизведение изд.Н.Глаголева.- СПб.: Терра, 1991.- 302, [1]с.- (История первых веков христианства).
		12р. 00к.
		1. История христианской религии.
		- - Религия - История - Христианство - Церковь - Царствование - Андриан - Антонина - Редкий фонд - РК-1503. 		1 экз.

281
Р 551	Ренан, Э. 
	Христианская церковь. [Текст] / Эрнест. Ренан; Пер.с франц.В.А.Обручева.- Спб.: Изд.Н.Глаголева.- 288с.
		1. Православная церковь.
		- - Церковь - Христианство - РК. 		1 экз.

Э37-228.3
Р 390	Ренан, Э.Ж. 
	Апостол Павел/ Эрнест Жозеф Ренан; [Пер.с фр.В.Кауфмана].- Репринт.воспроизведение изд.Н.Глаголева.- М.: Изд.центр"Терра", 1991.- 242с.- (История первых веков христианства).
		12р.00к.
		1. Апостолы.
		- - Религия - Апостол Павел - Христианство - РК-1459. 		1 экз.

22/28(09)
Р 390	Ренан, Э.Ж. 
	Апостолы:[Пер.с фр.]/ Эрнест Жозеф Ренан; Пер.О.Н.Латернера.- Репринт.воспроизведение изд.1911 г.- М.: Сов.-фин.предприятие ИКПА, 1990.- 229, [2]с., [11]л.ил.
		15р.00к.
		1. Христианская религия.
		- - Религия - Апостол - Христианство - РК-1408 - История. 		1 экз.

22/28(09)
Р 390	Ренан, Э.Ж. 
	Апостолы:[Пер.с фр.]/ Эрнест Жозеф Ренан.- Репринт.воспроизведение.- М.: Изд.центр"Терра", 1991.- 240с.- (История первых веков христианства).
		10р.00к.
		1. Христианская религия.
		- - Религия - Апостол - Христианство - РК-1439 - История. 		1 экз.

Э37-220.911
Р 390	Ренан, Э.Ж. 
	Евангелия.Второе поколение христианства: [Пер.с фр.] / Эрнест Жозеф Ренан.- Репринт.воспроизведение изд.Н.Глаголева.- М.: Изд.центр"Терра", 1991.- 310, [1]с.- (История первых веков христианства).
		14р.72к.
		1. Евангелия.
		- - Религия - Евангелия - Христианство - РК-1513. 		1 экз.

Э37-220.911
Р 390	Ренан, Э.Ж. 
	Евангелия. Второе поколение христианства: [Пер. с фр.] / Эрнест Жозеф Ренан.- Репринт. воспроизведение изд. Н. Глаголева.- М.: Изд. центр"Терра", 1991.- 310, [1] с.- (История первых веков христианства).
		14р.72к.
		1. Эвангелия.
		- - Религия - Евангелия - Христианство - РК-1513. 		1 экз.

22/28(09)
Р 390	Ренан, Э.Ж. 
	История первых веков христианства: [Пер.с фр.] / Эрнест Жозеф Ренан.- [Репринт.изд.].- М.: Сов. писатель, 1991.- 655, [2]с.
		18р.00к.
		1. Христианство-История.
		- - Религия - Христианство - РК-1428. 		2 экз.

Э37-3
Р 390	Ренан, Э.Ж. 
	Марк Аврелий и конец античного мира: [Пер.с фр.] / Эрнест Жозеф Ренан.- Репринт.воспроизведение изд.Н.Глаголева.- М.: Изд.центр"Терра", 1991.- 347, [2]с.- (История первых веков христианства).
		11р.00к.
		1. История христианства. 2. История Древнего Рима. 3. Марк Аврелий, о нем.
		- - Религия - История - Марк Аврелий - Античный мир - Римская философия - Стоцизм - Рим древний - РК-1509. 		1 экз.

Э371-3
Р 390	Ренан, Э.Ж. 
	Христианская церковь.Царствование Андриана и Антонина Благочестивого 117-161 гг./ Эрнест Жозеф Ренан.- Репринт.воспроизведение изд.Н.Глаголева.- СПб.: Терра, 1991.- 302, [1]с.- (История первых веков христианства).
		12р.00к.
		1. История раннего христианства.
		- - Религия - История - Христианство - Церковь - Царствование - Андриан - Благочестие - 117 год - 161 год - РК-1503. 		1 экз.

Э37-3
Р 390	Ренан, Э.Ж. 
	Антихрист: [Перевод] / Эрнст Жозеф Ренан.- Репринт.воспроизведение изд.Н.Глаголева.- М.: Изд.центр"Терра", 1991.- 425с.- (История первых веков христианства).
		15р.00к.
		1. История христианства.
		- - Религия - Антихрист - Христианство - История - РК-1460. 		1 экз.

3К
Р 390	Ренар, Ж. 
	Социалистический строй [Текст]: Его политические и экон, омические основы / Ж. Ренар; Пер. с 5-го франц. доп. изд. А.Ф.К.-Ш., под ред. В.В.Битнера.- СПб.: Изд. Вестника Знания, 1906.- 96 c.
		б/ц.
		1. Социалистический строй.
		- - Социализм - Марксизм-ленинизм - Политика - Экономика - РК - Редкий фонд. 		2 экз.

621.38
Р 551	Рентген, К. 
	Новый род лучей [Текст] / К. Рентген; Пер. с нем. под ред. И.И. Боргман.- СПб.: Тип. Ю.Н. Эрлих, 1896.- 15 с.
		30р. 00к.
		1. Электроника. Энергетика. Рентгенотехника.
		- - Рентген - Лучи - Энергетика - РК - Электроника - Физика - Редкий фонд. 		1 экз.

9(44)3
Г 429	Рерье, В.И. 
	Идея народовластия и французская революция 1789 года. [Текст] / Владимир Иванович. Рерье.- М.: Т-ва "Печатная С.П.Яковлева", 1904.- 572 c.
		1. Новая история Франции.
		- - Идея - Народовластия - Французский - Революция - РК. 		1 экз.

33
Р 432	Рескин, Д. 
	Последнему, что и первому [Текст] = Четыре очерка основных принципов политэкономии / Джон Рескин; Пер. Л.П. Никифорова.- М.: Книжное Дело, 1900.- 92 c.
		б/ц.
		1. История политэкономии.
		- - Политика - Экономика - Политэкономия - Редкий фонд - РК. 		1 экз.

3КП1(092)
Р 432	Ресков, Борис.Седов, Геннадий. 
	Усман Юсупов. [Текст] / Борис.Седов, Геннадий. Ресков; (Жизнь замечат.людей:Вып.7(560)).- М.: Молодая гвардия, 1976.- 256с.
		1. Жизнь замечательных людей.
		- - Жизнь и деятельности. 		1 экз.

32
Р 760	Рессель, Б. 
	Германская Социал - Демократия [Текст] / Бертран. Рессель; Пер. с англ. А.Каменского.- СПб., 1906.- 147 с.
		б/ц.
		1. Политика Европейских стран.
		- - Германия - Социал-демократия - РК - Политика - Редкий фонд. 		1 экз.

547.44
Р 583	Реформатский, С. 
	Действие смеси цинка и монохлор - уксусного эфира на кетоны и альдегиды [Текст]: Синтез третичных В - окси - кислоты / С. Реформатский.- Варшава: Тип. К.Ковалевского, 1890.- 73 с.
		б/ц.
		1. Химия. Органическая химия.
		- - Цинк - Смеси цинка - Эфиры - РК - Монохлор - Уксусный эфир - Редкий фонд. 		2 экз.

544(083)
Р 583	Реформатский, С.Н. 
	Введение в химический анализ и таблицы качественного химического анализа [Текст] / С.Н. Реформатский.- 2-ое и 3-е изд.- Киев: Лито-тип. И.И. Чоколова, 1904.- 119 с.
		б/ц.
		1. Химические анализы. Качественный анализ.
		- - Анализы - Химия - Качественный анализ - РК - Редкий фонд. 		4 экз.

547.96
Р 583	Реформатский, С.Н. 
	О химической природе белков. О конечных стадиях пищеварительных изменений белка [Текст] / С.Н. Реформатский, А А Садовен.- Киев: Тип. Имп. ун-та. Св. Владимира, 1907.- 42 с.
		б/ц.
		1. Химия. Органическая химия.
		- - Белки - Химические природы - Органическая химия - Изменений белка - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

547.26
Р 583	Реформатский, С. 
	Одноатомные непредельные спирты жирного ряда [Текст]: Синтез спиртов ряда СпН2п - 5ОН / С. Реформатский.- М.: Тип. И.Д. Сытина, 1908.- 407 с.
		б/ц.
		1. Химия. Органическая химия.
		- - Спирты - Одноатомный - Непредельные спирты - РК - Синтез спиртов - Химия - Органическая - Углеводороды - Редкий фонд. 		1 экз.

547.29
Р 583	Реформатский, С. 
	Синтез и распадения В - окси - кислоты [Текст] / С. Реформатский.- Киев: Тип. Имп. ун-та Св. Владимира, 1908.- 11 с.
		б/ц.
		1. Химия. Органическая химия.
		- - Синтез - Распадение - Оксиды - РК - Кислоты - Редкий фонд. 		2 экз.

544(083)
Р 583	Реформатский, С. 
	Таблицы качественного химического анализа [Текст] / С. Реформатский.- Киев: Тип. П. Барского, 1899.- 45 с.
		б/ц.
		1. Химические анализы. Качественный анализ.
		- - Таблицы - Анализы - Химические анализы - Качественный анализ - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

54.
Р 485	Реформатский, С. 
	Ученая деятельность М.И. Коновалова [Текст]: Оттиск из Известий Киевского политехнического института / С. Реформатский.- Киев: Тип. С.В. Кульженко, 1907.- 18 с.
		б/ц.
		1. Химия. История химических наук.
		- - Химики - Ученые по химии - Коновалов М.И. - РК - Редкий фонд. 		2 экз.

15
Р 490	Рибо, Т. 
	Болезни памяти [Текст] / Т. Рибо; Пер. с франц. А. Черемшанского.- СПб., 1891.- 118, [2]с.
		б/ц.
		1. Психология.
		- - Болезнь памяти - Память - РК - Разум - Редкий фонд. 		1 экз.

533.21.5
Р 616	Ривош, О. А. 
	Сжатый и жидкий воздух [Текст]: Добывание, своиства и применение / О. А. Ривош.- СПб.: Прогресс, 1907.- 108 с.
		б/ц.
		1. Физика жидкости.
		- - Воздух - Сжатый воздух - Жидкий воздух - РК - Физика - Редкий фонд. 		1 экз.

539.16
Р 17	Риги, А. 
	Современная теория физических явлений [Текст]: (Радиоактивность, ионы, электроны) / А. Риги.- М.: Тип.А.И.Мамонтова., 1907.- 126 с.
		б/ц.
		1. Физика. Физические явления.
		- - Радиоактивность - Ионы - Электроны - Физика - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

530.14
Р 617	Риги, А. 
	Электрическая природа материи [Текст]: Лекция / А. Риги.- Одесса: Тип. М.Шпенцера, 1908.- 27 с.
		б/ц.
		1. Электрофизика.
		- - Материя - Природа - Электрическая природа - РК - Редкий фонд - Физика. 		1 экз.


Р 494	Рид, Д. 
	Восставшая Мексика. Десять дней, которые потрясли мир. Америка 1918 [Текст]: Пер. с английского / Джон Рид.- М.: Худ. лит-ра, 1968.- 664 с., ил.- (Б-ка Всемирной литературы. Серия 3-я. Литература ХХ века).
		2р. 49к.
		1. Филология. Английская литература. Литература Америки.
		- - Художественная литература - Английская литература - Америка - Всемирная литература - Проза - Филология - РК - Редкий фонд. 		1 экз.


Р 494	Рид, М. 
	Оцеола - вождь семинолов [Текст]: Повесть о стране цветов / Майн Рид; Пер. с англ. Б.Б. Томашевского.- М.: Радио и связь, 1983.- 384 с., ил.- (Б-ка приключений: В 20-ти томах / Т.17).
		0р. 90к.
		1. Филология. Английская литература.
		- - Художественная литература - Английская литература - Проза - Детективы - Филология - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

33
Р 500	Рикардо, Д. 
	Собрание сочинений [Текст]. Т. 1. Начала политической экономии и податного обложения / Давид Рикардо; Пер. с англ. Н. Рязанова.- СПб.: Зерно, 1908.- 304 с.
		б/ц.
		1. Основы политэкономии.
		- - Политика - Экономика - История - Редкий фонд - РК. 		1 экз.

51
Р 647	Риппас, В. 
	Еще в потверждение ложного принципа в математике. [Текст] / В. Риппас.- Изд.Имп.АН.- Спб.: Тип.П.Сойкина., 1908.- 60с.
		1. Математика.
		- - Потверждение - Принцип - Ложный - Математика - РК. 		1 экз.

513.6
Р 647	Риппасть, В. 
	В геометрическом построении. [Текст] / В. Риппасть.- Спб.: Тип.С.Сайкина., 1913.- 8с.
		1. Геометрия.
		- - Построение - Геометрическое - РК. 		1 экз.

91(5)
Р 552	Риттер, К. 
	Землеведение Азии.География стран, входящих в состав азиатской России. [Текст] / Карл. Риттер.- С.Петербург.- 447с.
		1. География.Краеведение.Экспедиц.
		- - Землеведение. 		1 экз.

91(5)
Р 552	Риттер, К. 
	Землеведение Азии.География Стран, входящих в состав азиатской России. [Текст] / Карл. Риттер.- С.Петербург.: Тип.В.Безобразова, 1877.- 477с.
		1. География Азии. География азиа.
		- - Землеведение. 		1 экз.

91(5)
Р 550	Риттер, К. 
	Землеведение.География стран Азии. [Текст] / Карл. Риттер; Пер.В.В.Григорьева.- С.Петербург.: Печ.В.Головина, 1869.- 557с.
		1. География Азии. География азиа.
		- - Землеведение. 		1 экз.

582.8
Р 655	Риттерь, Г.Е. 
	Материалы к физиологии плесневых грибов [Текст] / Г.Е. Риттерь.- Воронеж: Тип. Печатник, 1916.- 148 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. Физиология растений.
		- - Грибы - Плесневые грибы - Физиология растений - РК - Ботаника - Биология - Редкий фонд. 		1 экз.

577.15
Р 655	Риттерь, Г.Э. 
	О действии растворов солей и кислот на некоторые плесневые грибы [Текст]: Экспериментальное исследование / Г.Э. Риттерь.- М.: Тип. С.П. Семенова, 1908.- 162 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. Биохимия. Грибы.
		- - Солевые растворы - Кислота - Грибы - Плесневые - РК - Биохимия - Биология - Редкий фонд. 		2 экз.

9(35.4)
Р 556	Рифтин, А.П. 
	Старо-вавилонские юридические и административные документы в собраниях СССР [Текст] / А.П. Рифтин.- М.-Л.: Изд-во АН СССР, 1937.
		1. История Вавилона.
		- - Старый - Вавилон - Документ - РК-1052. 		1 экз.

581.14
Р 659	Рихтер, А.А. 
	К вопросу о смерти растений от низких температур [Текст] / А.А. Рихтер.- СПб.: Тип.Имп. АН, 1910.- 8 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. Физиология растений.
		- - Растения - Ботаника - Физиология растений - РК - Биология - Редкий фонд. 		660 экз.

546(02)
Р 659	Рихтер, В. 
	Учебник неорганической химии,  [Текст]: По новейшим воззрениям. / В. Рихтер.- 6, 8-13-ые изд.- СПб.: Тип. В.Демакова, В. Безобразова, 1887-1910.- 507 с.
		б/ц.
		1. Неорганическая химия.
		- - Учебники по химии - Химия - Неорганическая - РК - Редкий фонд. 		7 экз.

547
Р 659	Рихтер, В. 
	Химия углеродистых соединений или органическая химия [Текст] / В. Рихтер; Пер. с нем. А.Близнера и Л.Шиперовича. Под ред. Н. Бекетова.- 3-е изд.- Харьков: Тип. М.Ф. Зильберберга, 1884.- 707 с.
		б/ц.
		1. Органическая химия.
		- - Сложные соединения - Углеродистые соединения - РК - Химия - Органическая химия - Редкий фонд. 		1 экз.

32
Р 558	Рихтер, Е. 
	Социал-демократические картинки будущего [Текст] / Е. Рихтер; Пер. с нем.- 2-е изд.- Б/м.: Тип. А.С. Суворина.- 136с.
		б/ц.
		1. Внешняя политика и законы.
		- - Социал-демократы - Партии - Будущий - РК - Политика - Редкий фонд. 		1 экз.

1ФИ
Р 582	Роберти, Е В. 
	Новая постановка основных вопросов социологии [Текст] / Е В. Роберти; Пер. с французского А.Н.Ч-ой.- М.: Тип. И.Д.Сытина., 1909.- 291 с.
		б/ц.
		1. Социология.
		- - История - Философия - Экономика - Социология - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

1ФИ
Р 582	Роберти, Е. 
	Социология [Текст] / Евгений Роберти; Международная НБ.- СПб.: Тип. М.М.Стасюлевича, 1880.- 368 с.
		2р. 50к.
		1. Социология.
		- - Экономика - РК - История - Редкий фонд. 		1 экз.

91(5)
Р 895	Роборовский, В.И. 
	Отчет помошника начальника экспедиции Козлова П.К:Труды экспедиции русского географического общества по Центральной Азии в 1893-1895гг. [Текст] / В.И. Роборовский.- С.Петербург.: Тип.М.М.Стасюлевича., 1899.- 296с.
		1. География Азии. География азиа.
		- - Экспедиция. 		1 экз.

91(5)
Р 895	Роборовский, В.И. 
	Отчет помощника начальника экспедиции Козлова П.К.:Труды экспедиции русского географического общества поЦентральной Азии в 1893-1895гг. [Текст] / В.И. Роборовский.- С.Петербург.: Тип.М.М.Стасюлевича., 1899.- 296с.
		1. География Азии. География азиа.
		- - Экспедиция. 		2 экз.

91(5)
Р 895	Роборовский, В.И. 
	Отчет помощника начальника экспедиции Козлова П.К.:Труды экспедиции русского географического общества по Центральной Азии в 1893-1895гг. [Текст] / В.И. Роборовский.- С.Петербург.: Тип.М.М.Стасюлевича., 1900.- 220с.
		1. География Азии. География азиа.
		- - Экспедиция. 		1 экз.

91(5)
Р 895	Роборовский, В.И. 
	Труды экспедиции русского географического общества по Центральной Азии в 1893-1895гг. [Текст] / В.И. Роборовский.- С.Петербург.: Тип.М.М.Стасюлевича., 1899.- 388с.
		1. География Азии. География азиа.
		- - Экспедиция. 		1 экз.

91(5)
Р 895	Роборовский, В.И. 
	Труды экспедиции русского географического общества поЦентральной Азии в 1893-1895гг. [Текст] / В.И. Роборовский.- С.Петербург.: Тип.М.М.Стасюлевича., 1899.- 610с.
		1. География Азии.География азиат.
		- - Экспедиция. 		1 экз.

91(с185)
Р 598	Рогов, А. 
	Иркутская губерния(Сведения для ходоков и переселенцев) [Текст] / А. Рогов.- Полтава., 1913.- 28с.
		1. Сибирь.
		- - Сведения. 		0 экз.

745/749
Р 588	Рогов, А.П. 
	Народные мастера:Биогр.очерки.А.Мезрина, И.Мазин, В.Ворносков, И.Голиков. [Текст] / Анатолий Петрович. Рогов; (Жизнь замечат.людей:Вып.2(622)).- М.: Молодая гвардия, 1982.- 271с.
		1. Жизнь замечательных людей.
		- - Жизнь и творчества. 		1 экз.

91(51)
Р 598	Рогов, В. 
	Современное положение железных дорог Китая. [Текст] / В. Рогов.- Харбин., 1934.- 69с.
		1. География Китая.
		- - Положение. 		1 экз.

340.13
Р 59	Роговин, Л.М. 
	Законы об обществах, союзах и собраниях. [Текст]: С разъяснениями Прав. сената и Министерства Внутренних дел и алфавитным предметным указателем. / Л.М. Роговин.- Спб.: Изд.юр.кн. маг.И.И.Зубкова, 1912.- 104с.
		1. Позитивное право.Законы.
		- - Закон - Общество - Союз - Собрание - РК. 		1 экз.

536.1
Р 183	Роговский, Е. 
	О внешней теплопроводности серебряных проволок в воде [Текст] / Е. Роговский.- СПб.: Тип. В. Демакова, 1903.- 227 с.
		б/ц.
		1. Физика. Термофизика.
		- - Теплопроводимость - Серебряный проволок - Физика - Термофизика - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

9(51)
Р600	Род, Ж. 
	Современный Китай [Текст] / Жан Род; Пер. с франц. М.А.Брагинского.- Изд.Брокгауз-Ефрон, 1912.- 294с.
		1. История Китая.
		- - Китай. 		1 экз.

91(51)
Р 600	Род, Жан. 
	Современный Китай. [Текст] / Жан. Род; Пер. с франц.М.А.Брагинского.- Брокгауз-Ефрон., 1912с.- 294с.
		1. География Китая.
		- - Современная. 		1 экз.

33
Р 600	Родбертус, К.Я. 
	Сочинения [Текст]. Вып. 1. К освещениею социального вопроса: Социальная письма к фон-Кирхману. Письмо 2-е и 3-е / Карл Ягецов Родбертус; Пер. с нем. М.Н. Соболева.- СПб.: Тип. Надежда.- 302 с.
		1р. 25к.
		1. История экономики.
		- - Политэкономия - Социология - История - Экономика - Фон-Кирхман - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

33
Р 600	Родбертус. 
	Капитал [Текст]: Четвертое социальное письмо к фону Кирхману К. Родбертуса Ягецова / Родбертус; Пер.с нем. И. Давыдова.- СПб.: Труд, 1906.- 208 с.
		б/ц.
		1. Основы экономики.
		- - Капитал - Социализм - Экономика - Политика - Редкий фонд - РК. 		1 экз.

33
Р 600	Родбертус. 
	Первое письмо к фон Кирхману Карла Родбертуса Ягецова [Текст] / Родбертус; Пер. с нем. И. Давыдова.- СПб.: Начало.- 68 с.
		б/ц.
		1. Политэкономия.
		- - Политика - Письмо - Родбертус - РК - Экономика - Редкий фонд. 		1 экз.

42-8
Р 697	Роджерс, А.К. 
	Учебник английского языка [Текст] / А.К. Роджерс.- 2-ое изд.- СПб.: Тип. А.С. Суворина.
		Ч.1.-1884.-428с.
		1. Языкознание. Филология.
		- - Мировые языки - Английский язык - РК - Языкознание - Филология - Редкий фонд. 		1 экз.

1ФБ
Р 602	Роджерс, К. 
	Краткое введение в историю новой философии [Текст]. Т. 28 / Кенион Роджерс; Пер. С.С. Зелинского, под ред. Ю.И. Айхенвальда.- М.: И.Д.Сытина., 1903.- 224 с.- (Б-ка для самообразования).
		0р. 15к.
		1. История философии.
		- - Мировоззрение - Редкий фонд - История - Философия - РК. 		2 экз.

91(с55)
Р 605	Родионов, Ф. 
	Лицо областей Казахстана. [Текст] / Ф. Родионов.- Каз.краевое., 1932.- 80с.
		1. География РК.
		- - Промышленность. 		3 экз.

621.319
Р 621	Рожанский, Д. А. 
	Влияние искры на колебательный разряд конденсатора [Текст] / Д. А. Рожанский.- СПб.: Тип. В.О. Киршбаума, 1911.- 42 с.
		1. Физика. Конденсаторы.
		- - Электротехника - Техника - Коденсатор - РК - Физика - Редкий фонд. 		2 экз.

537.5
Р 727	Рожанский, Д. А. 
	Электрические лучи [Текст]: Учение об электромагнитных колебаниях и волнах / Д. А. Рожанский.- СПб.: Тип. Э. Бергмана, 1913.- 106 с.
		б/ц.
		1. Физика. Электрофизика.
		- - Электрические лучи - Электромагнит - Физика - Колебание и волны - РК - Редкий фонд. 		2 экз.

535.32
Р 748	Рождественский, Д.С. 
	Простые соотношения в спектрах щелочных металлов [Текст] / Д.С. Рождественский.- Петроград: Тип. М.М. Стасюлевича, 1953.- 105 с.
		б/ц.
		1. Физика. Спектры щелочных металлов.
		- - Металлофизика - Щелочные металлы - Спектры - Физика - РК - Дисперсии - Поглощения - Редкий фонд. 		1 экз.

9(с)1
Р 631	Рожков, Н.А. 
	История России за последнее столетие [Текст]: Серия историческая / Николай Александрович. Рожков.- Культурно-просветительная библиотека.- Петроград: Изд. "Книга", 1918.- 88, [8] с.
		1. История СССР до Великой Октябрьской социалистической революции.
		- - История - Россия - Последний - Столетие - РК. 		1 экз.

9(4)3
Р631	Рожков, Н.А. 
	От самовластия к народовластию [Текст] / Н.А. Рожков; Очерки Англии, Франции и Германии.- С.-Петербург: Изд. О.Н.Поповой, 1908.- 248с.
		1. История стран Европы.
		- - Самовластия. 		2 экз.

9(с)130
Р 631	Рожков, Н.А. 
	Происхождение самодержавия в России [Текст] / Николай Александрович. Рожков.- М.: Тип. А.И.Мамонтова, 1906.- 213 с.
		1 руб.
		1. Русское централизованное многонациональное государство, ХY-ХYII вв.
		- - Россия - Происхождение - Самодержавия - РК. 		1 экз.

22/28
Р 640	Розанов, В.В. 
	Люди лунного света [Текст]: Метафизика христианства / Василий Васильевич Розанов.- 2-е изд.- М.: Дружба народов, 1990.- 297 с.
		ISBN 5-285-00016-5: 6р. 00к.
		1. История христианской религии.
		- - Метафизика - Христианство - РК - Религия - Редкий фонд. 		1 экз.

34
Р 67	Розанов, В.В. 
	Семейный вопрос в России. [Текст] / В.В. Розанов.- Спб.: Тип.Меркушева.
		Т.1.-1903.-494с.
		1. Юридические науки.Право.Законодательство.
		- - Семейный - Вопрос - Россия - РК. 		1 экз.

9(с)173
Р 640	Розанов, В. 
	Когда начальство ушло... 1905-1906 гг. [Текст] / В. Розанов.- СПб.: МСМХ, 1910.- 420 с.
		1. Революция 1905-1907 гг.
		- - Начальство - Когда - Ушло - РК. 		1 экз.

809
Р 641	Розанов, М.Н. 
	История литературы "Эпохи Возрождения". [Текст]: Записки слушательнице по лекциям, читанным на Высших Женских крурсах 1914/15 году. / М.Н. Розанов.- М.: Т-во Софронов, А. Прядильщиков и К.
		[Часть 2-ая.]-1915.-228, [6]с.
		1. Литература зарубежных стран и народов.
		- - Эпоха Возрождения - История - Литература - Лекция - РК. 		1 экз.

809
Р 640	Розанов, М.Н. 
	Программа по истории литерауры эпохи "Возрождения". [Текст] / М.Н. Розанов.- М.
		[Часть 1-ая.]-241c.
		1. Литература зарубежных стран и народов.
		- - Программа - История - Литература - Эпоха Возрождения - РК. 		1 экз.

631.85
Р 434	Розанов, С.Н. 
	Краткое руководство по анализу фосфоритов и апатитов [Текст]: Учебное пособие / С.Н. Розанов; Научный ин-т по удобрениям.- М.: Госхимтехиздат., 1933.- 64 с.
		б/ц.
		1. Фосфористые удобрения. Фосфаты. Сельское хозяйство.
		- - Сельское хозяйство - Агрономия - Фосфорные удобрения - Апатиты - Сельское хозяйство - Редкий фонд. 		1 экз.

342
Р 64	Розанов, Я. 
	Основные вопросы права и государства. [Текст]: Хрестоматия / Я. Розанов.- М.- Л.: Госиздат., 1926.- 388с.
		1. Государственное право.
		- - Основные - Вопрос - Право - Государство - РК. 		1 экз.

544(077)
Р 739	Розе, Г. 
	Методический ход качественного анализа [Текст] / Г. Розе.- М.: Тип.Лазаревского ин-та восточных языков, 1862.- 156 с.
		б/ц.
		1. Химия.
		- - Химический анализ - Качественный анализ - Методика по химии - РК - Редкий фонд. 		1 экз.


Р 742	Розенберг, В. 
	Наши органы чувств и внешний мир [Текст]: Популярный очерк / В Розенберг.- СПб.: Образование, 1901.- 103 с., ил.
		0р. 30к.
		1. Медицина. Физиология человека.
		- - Нервная система - Физиология человека - Органы чувств - Медицина - Анатомия человека - Внешний мир - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

53(09)
Р 742	Розенбергер, Ф. 
	Очерк истории физики [Текст]: С синхронистическими таблицами по математике, химии, описательным наукам и всеобщей истории / Ф. Розенбергер.- Пер. с нем. и ред. И.М. Сеченова: Тип. М. Стасюлевича.
		Ч.1.-1883.-178 с.
		1. Физика. История физики.
		- - Математика - Физика - История физики - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

547.96
Р 749	Розенфельд, Л.Е. 
	К химии пластеинов [Текст]: Материалы к изучению продуктов расщепления казеинового пластеина: Диссертация на степень магистра фармации / Л.Е. Розенфельд.- Харьков: Тип. Н.В. Петрова, 1906.- 115 с.
		б/ц.
		1. Органическая химия.
		- - Пластеины - Химия - Расщепления - Казеиновый - РК - Редкий фонд - Полимеры. 		1 экз.

91(517)
Р 646	Розенфельд, М. 
	На автомобиле по Монголии. [Текст] / Михаил. Розенфельд.- М.: Моладая гвардия., 1931.- 126с.
		1. География Монголии.
		- - Путишествия. 		1 экз.

34с5
Р 64	Розин, Н.Н. 
	Уголовное судопроизводство. [Текст]: Пособие к лекциям Н.Н.Розина. / Н.Н. Розин.- Изд.2-е, дополненное.- Спб.: Юриздат."Право"., 1914.- 546с.
		1. Уголовное право.
		- - Уголовное - Судопроизводство - Пособие - РК. 		2 экз.

340
Р 648	Розин, Н.Н. 
	Уголовное судопроизводство [Текст] / Н.Н. Розин.- 565с.
		1. Право в целом и сравнительное право.
		- - Уголовное - Судопроизводство - РК. 		1 экз.

538.2
Р 756	Розинг, Б. 
	Динамическая теория магнетизма железа, с точки зрения гипотезы магнитного движения вещества. [Текст] / Б. Розинг.- Оттиск из журнала русского физико-химического общества.- Спб.: Тип.В.Демакова, 1896.- 22с.
		1. Физика.Магнетизм.
		- - Теория - Динамический - Гипотеза - Магнитное движение - РК. 		1 экз.

536
Р 756	Розинг, Б. 
	Физика для народа. [Текст]: теплота в восьми лекциях. / Б. Розинг.- М.: Тип.И.Д.Сытина., 1907.
		1. Физика.
		- - Лекция - Физика - Народ - Теплота - РК - реставрация. 		1 экз.

33
Р 65	Розов, Б. 
	Буржуазные предшественники социалистической экономии [Текст]. Вып. 1. Кенэ, Смит, Рикардо в избранных отрывках / Б Розов, В Семенов.- М.-Л.: Госиздат, 1926.- 217, [2]с.- (Экономическая система социализма в ее развитии).
		2р. 25к.
		1. История экономики.
		- - Кенэ - Социализм - Политика - РК - Смит - Рикардо - История - Редкий фонд. 		1 экз.

9(57)
Р658	Рой, М.Н. 
	Новая Индия [Текст] / М.Н. Рой; Очерк экономического и политического развития страны. Пер. с англиского П.Охрименко.- М.: Гос. изд., 1923.- 200с.
		1. История Индии.
		- - Индия. 		1 экз.

3К
Р 670	Роланд-Гольст, Г. 
	Всеобщая стачка и социал-демократия [Текст] / Г. Роланд-Гольст; Пер. с нем. А. Луначарского.- СПб.: Знание, 1906.- 308 c.
		0р. 70к.
		1. Стачки и социал-демократия.
		- - Марксизм-ленинизм - Стачка - Социал-демократия - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

331.Б
Р 670	Роланд-Гольст, Г. 
	Всеобщая стачка и социаль-демократия [Текст] / Г. Роланд-Гольст; Полный перев.с немецкого Л.В.Щегловой и Л.А.Марковой.- Спб.: "Просвещение".- 237с.
		1. Профессиональное движение.
		- - Всеобщая - Стачка - Социал-демократия - РК. 		1 экз.

1ФИ
Р 670	Роланд-Гольст, Г. 
	Жан Жак Руссо [Текст]: Его жизнь и сочинения / Г. Роланд-Гольст; Пер. с нем. Ад. Острогорской.- М.: Новая Москва, 1923.- 272 с.
		б/ц.
		1. Философия Европы.
		- - Жан Жак Руссо - Великие мыслители - Исторические личности - РК - Философы - Редкий фонд. 		1 экз.


Р 673	Роллан, Р. 
	Жан-Кристоф [Текст]: Пер. с французского / Ромен Роллан.- М.: Худ. лит-ра.- (Б-ка Всемирной литературы. Серия 3-я. Литература ХХ века).
		1р. 75к.
		Кн. 6-10.-1970.- 704 с., ил.
		Кн. 1- 5.-1970.- 784 с., ил.
		1. Филология. Французская литература.
		- - Художественная литература - Французская литература - Всемирная литература - Филология - РК - Редкий фонд. 		2 экз.

84-3
Р 673	Роллан, Р. 
	Жан Кристоф [Текст] / Ромэн Роллан; Пер. П.С.Когана, С.Ф. Ольденбурга и А.А. Смирнова.- [Изд. 2-е.].- Л.: Изд."Время".
		[Часть 4.]- 1933.-242, [2] с.
		[Часть 5-6.]-1934.-269, [2] с.
		[Часть 9-10.]-1934.-334 c.
		1. Французская литература-Проза.
		- - Жан Кристоф - РК. 		4 экз.

84-3
Р 673	Роллан, Р. 
	Собрание сочинений [Текст]: Очарованная душа / Ромэн Роллан; Пер. А.А. Смирнова.- Л.: Изд. "Время".
		5 р.50 к.
		Т.8.-1933.-269, [2] с.
		1. Французская литература-Проза.
		- - Собрание сочинение - Очарование - Душ - РК. 		1 экз.

84-3
Р 768	Роллан, Р. 
	Собрание сочинений [Текст]: Жизнь Рамакришны. Жизнь Вивекананды. / Ромэн Роллан; Пер. М.А. Салье.- Л.: Госиздат.
		Т.ХІХ.-1936.-322 с.
		1. Французская литература-Проза.
		- - Собрание сочинение - Жизнь - Рамакришна - РК. 		1 экз.

581.9
Р 768	Роллов, А.Х. 
	Дикорастущие растения Кавказа их распространение, свойства и применение [Текст] / А.Х. Роллов.- Тифлис: Тип. К.П. Козловского, 1908.- 600 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. Флора Кавказа.
		- - Дикорастущие растения - Флора Кавказа - Растения - Ботаника - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

575.4
Р 772	Романес, Г. Д. 
	Теория Ч. Дарвина и важнейшие из ее применений [Текст] / Г. Д. Романес; Пер. с англ. Н.К. Кольцова, под ред. М.А. Мензбира.- М.: Тип. И.А. Баландина, 1899.- 364 с.
		б/ц.
		1. Биология. Генетика.
		- - Дарвинизм - Биология - Генетика - РК - Редкий фонд. 		2 экз.

9(с)16
Р 691	Романов, Н.С. 
	Иркутская летопись 1857-1880гг. [Текст] / Н.С. Романов; Под ред. И.И. Серебренникова.- (Продолжение "Летопси" П.И.Пежемского и В.А.Кротова).- Иркутск: Тип. И.П.Казанцева, 1914.- 425 с.
		1. Россия в эпоху капитализма.
		- - Летопись - 1857-1880 г. - Иркутск - РК. 		1 экз.

891.71-3
Р 691	Романов, П. 
	Русь [Текст]: Роман / П. Романов.- Л.: Прибой.
		Ч.3.-1926.- 192 с.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Художественная литература - РК - Проза - Русская литература - Филология - Редкий фонд. 		2 экз.

9(с)140
Р 690	Романович-Славатинский, А. 
	Дворянство в России от начала ХV111 века до отмены крепостного права [Текст] / А. Романович-Славатинский; [2-ое изд.].- Киев: Т-во "Печатня С.П.Яковлева", 1912.- 578, [4] с.
		1. Россия в период дальнейшего усиления крепостнического гнета и зарождения капиталистических отношений.
		- - Россия - Дворянство - Отменить - Крепостной - Право - РК. 		1 экз.

9(44)4
Р693	Романовская, Е.П. 
	Франция в 1789 году по впечеатлениям англиского путешественника д-ра Ригби [Текст] / Е.П. Романовская.- Киев: Тип. А.И. Гросман, 1917.- 47с.
		1. История Франции.
		- - Путешественник. 		1 экз.

9(с)1
Р 695	Романовский, В. Е. 
	Руководство по русской истории [Текст]: (Для старших классов средней школы и для самообразования). / В. Е. Романовский.- М.: Изд. К.И. Тихомирова.
		Часть 2.-1911.-470 с.
		1. История СССР до Великой Октябрьской социалистической революции.
		- - Руководство - Русский - Истории - Самообразования - РК. 		1 экз.

55(584)
Р 776	Романовский, Г.Д. 
	Материалы для геологии Туркестанского края [Текст] / Г.Д. Романовский.- СПб.: Тип. Имп. АН, 1878.- 207 с.
		Вып.1.Геологический и палеонтологический обзор Северозападного Тянь-Шаня и юговосточной части Туранской низменности.-1878.-207с.
		1. Геология Казахстана. Туркестанский край.
		- - Казахстан - Геология - Туркестанский край - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

581.9
Р 773	Романовский, Н.А. 
	Материалы для флоры Ферганы [Текст] / Н.А. Романовский; Под ред. Б.А. Федченко.- Казань: Тип. Имп. ун-та, 1902.- 35 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. Флора Ферганы.
		- - Растения - Флора - Фергана - РК - Ботаника - Биология - Редкий фонд. 		1 экз.

591.51
Р 782	Роменс, Д. 
	Ум животных [Текст] / Джордж Роменс; Пер. с 2-го англ. под ред. Н. Холодковского.- СПб.: Тип. В.В. Комарова, 1888.- 507, [2] с.
		б-с.
		1. Зоология. Физиология животных. Поведение животных.
		- - Ум животных - Физиология животных - РК - Биология - Редкий фонд. 		2 экз.

512.94
Р 782	Ромер, П. 
	Основные начала метода кватерненов. [Текст] / П. Ромер.- Киев.: Универс.тип., 1868.- 215с.
		1. Алгебра.
		- - Начало - Основной - Метод - Кватерненов - РК. 		1 экз.

9(44)3
Р739	Ропшин, В. 
	Во Франции во времия Войны [Текст] / В. Ропшин.- М.: Тип.Задруга, 1917.- 192с.
		1. Франция в период новой истории.
		- - Война. 		0 экз.

54(02)
Р 798	Роско. 
	Краткий учебник минеральной и органической химии [Текст] / Роско.- 6-ое изд.- СПб.: Общественная польза, 1893.- 414 c.
		б/ц.
		1. Минеральная и органическая химия.
		- - Химия - Учебник по химии - Минеральная химия - Органическая химия - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

331.6
Р 760	Росси, А. 
	Крестьянское движение в Сицилии [Текст] / А. Росси; Пер. под ред. А.Г. Шлихтера.- СПб.: Энергия, 1906.- 136 c.
		б/ц.
		1. История в Италии.
		- - Сицилия - Италия - Политика - РК - Революция - Редкий фонд. 		1 экз.

33
Р 766	Росси, П. 
	О распределении богатства в народе [Текст]: Работники, капиталисты и землевладельцы / П. Росси; Пер. М.П. Щепкина.- СПб.: Тип. В. Безобразова, 1862.- 415 с.
		б/ц.
		1. Экономика России.
		- - Политика - Политэкономия - История - Капитал - Сельское хозяйство - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

9(51)
Р770	Россов. 
	Вооруженные силы Китая в период преобразования 1906г. [Текст] / Россов.- Харбин: Тип. Р.М.Мейерович, 1906.- 151с.
		1. История Китая.
		- - Вооруженный Китай. 		1 экз.

9(519)
Р770	Россов. 
	Очерк состоянияКореи [Текст] / Россов; В конце 1905г. и в в начале 1906г.- Харбин: Тип. Дальный Восток, 1906.- 85с.
		1. История Кореи.
		- - Корея. 		1 экз.

9(51)
Р770	Россов, П. 
	Русский Китай [Текст] / П. Россов; Очерки Занятия Квантуна и быта туземного населения.- Порт-Артур: Изд. Новый Край, 1901.- 170с.
		1. История Китая.
		- - Занятия Квантуна. 		1 экз.

84
Р 817	Ростана, Э. 
	Полное собрание сочинений [Текст] / Эдмонда Ростана; Пер. Т.Л. Щепкиной - Куперник.- СПб.: Изд. Т-ва А.Ф. Маркс.
		Т.1.-1914.-474 с.
		Т.2.-1914.-474 с.
		1. Французская литература.
		- - Полное - Собрание сочинение - РК. 		1 экз.

584.581.16
Р 821	Ростовцев, С. 
	Биолого-морфологический очерк Рясок [Текст] / С. Ростовцев.- М.: Тип. В. Рихтера, 1905.- 108 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. Морфология растений.
		- - Ряски - Растения - Морфология растений - РК - Биология - Редкий фонд. 		1 экз.

583.3
Р 821	Ростовцев, С.И. 
	Морфология и систематика печеночников и мхов [Текст]: Руководство для высших школ и для самообразования / С.И. Ростовцев.- М.: Тип.И.Н.Кушнерева, 1913.- 215 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. Мхи.
		- - Морфология - Систематика растений - Мхи - РК - Ботаника - Биология - Растения - Редкий фонд. 		1 экз.

583.6
Р 821	Ростовцев, С. 
	Материалы к изучению группы ужовниковых папоротников [Текст] / С. Ростовцев.- М.: Тип.ун-та, 1892.- 118 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. Систематика растений.
		- - Биология - Растения - Ужовниковые папоротники - РК - Ботаника - Высшие растения - Редкий фонд. 		2 экз.

581.8
Р 821	Ростовцев, С. 
	Начальный курс практических занятий по анатомии растений [Текст]: Для школ и самообразования / С. Ростовцев.- Б/м., 1907.- 190 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. Анатомия и гистология растений.
		- - Биология - Практикум по ботанике - Анатомия растений - РК - Ботанике - Редкий фонд. 		1 экз.

579.
Р 821	Росттовцева, С.И. 
	Способ приготовления скелетов растений едким кали. [Текст] / С.И. Росттовцева.- Спб.: Тип.В.Демакова., 1894.- 5с.
		1. Биология.Составление естественных веществ.
		- - Способ - Приготовление - Скелет - Растение - Едкий калий - РК - реставрация. 		1 экз.

34(09c)
Р 79	Ротенберг, Л.М. 
	Трудовое законодательство. [Текст]: Полное собрание действующих законов о труде в алфавитно-предметном порядке. / Л.М. Ротенберг; Под ред.М.С.Бухова.- М.: Тип.Наркомюста.
		Ч.1(А.-Н.)-1924.-824с.
		1. История государства и права СССР.
		- - Труд - Законодательство - Алфавитно-предметный - Порядок - РК. 		1 экз.

581.1
Р 836	Ротерт, В. 
	Введение в физиологию растений [Текст]: Вступительные лекции, прочитанные 15.09.1897 г. / В. Ротерт.- Харьков: Тип. Зильберберга, 1899.- 18 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. Физиология растений.
		- - Биология - Физиология растений - Растения - РК - Ботаника - Редкий фонд. 		1 экз.

581.18
Р 824	Ротерт, В. 
	О гелиотропизме [Текст] / В. Ротерт.- Казань: Тип. Имп.ун-та, 1893.- 272 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. Физиология растений.
		- - Гелиотропизм - РК - Биология - Ботаника - Физиология растений - Редкий фонд. 		1 экз.


Р 824	Ротшильда, М. 
	Коммерческая энциклопедия [Текст]. Т. 1: Настольная справочная книга по всем отраслям коммерческих знаний / М. Ротшильда; Под ред. С.С. Григорьева.- СПб., 1905.- 525с.
		б/ц.
		1. Коммерческая энциклопедия.
		- - Энциклопедии - Коммерческая - Редкий фонд - Филология - РК. 		0 экз.


Р 824	Ротшильда, М. 
	Коммерческая энциклопедия [Текст]. Т. 2: Настольная справочная книга по всем отраслям коммерческих знаний / М. Ротшильда; Под ред. С.С.Григорьева.
		б/ц.
		1. Коммерческая энциклопедия.
		- - Энциклопедии - Коммерческая - Справочники - Редкий фонд. 		1 экз.


Р 824	Ротшильда, М. 
	Коммерческая энциклопедия [Текст]. Т. 3 / М. Ротшильда; Под ред. С.С.Григорьева.- СПб., 1900.- 471, ІУ с.,.
		б/ц.
		1. Коммерческая энциклопедия.
		- - Энциклопедии - Коммерческая - Словари - Редкий фонд - РК. 		1 экз.

9(44)
Р798	Рохау, А.Л. 
	История Франции от низвержения Наполеона I до восстоновления империи 1818-1852 [Текст] / А.Л. Рохау; Пер. с нем. М.А.Антоновича и А.Н. Пынина Часть1.- С.-Петербург: Тип. О.И.Бакста, 1865.- 442с.
		1. История Франции.
		- - Империя. 		1 экз.

9(44)
Р798	Рохау. 
	История Франции от низвержения Наполеона I восстановления империи 1814-1852 ЧастьІІ [Текст] / Рохау; Пер. с нем. М.А.Антоновича и А.Н.Пынина.- С.-Петербург: Тип.О.И.Бакста, 1866.- 382с.
		1. История Франции.
		- - Империя. 		1 экз.

513
Р 829	Рохманов, П. 
	Опыт о цилиндрических и конических поверхностях. [Текст] / П. Рохманов.- Спб.: Тип.Имп.АН., 1806.- 27с.
		1. Геометрия.
		- - Опыт - Поверхность - Цилиндрический - Конический - РК. 		1 экз.

517.2
Р 833	Рощин, П. 
	Записки по дифференциальному и интегральному исчислениям. [Текст] / П. Рощин.- Спб.: Тип.Имп.АН.
		Ч.1.-1888.-502с.
		1. Математический анализ.
		- - Записка - Исчисление - Дифференциальное - Интегральное - РК. 		1 экз.


	РСФСР.Законы, и постановления.Кодекс законов. 
	 [Текст] / и постановления.Кодекс законов РСФСР.Законы.- 2003.		0 экз.

34(09И)
Р 820	Рубакин, Н.А. 
	Две конституции-турецкая и россиская. [Текст]: Мидхать --паша, лассаль и государственная дума.Историческая паралель. / Н.А. Рубакин.- Спб.: Тип."Герольд"., 1906.- 48с.
		1. Всеобщая история государства и права.
		- - Две конституции - Турецкая - Русская - Исторический - Параллель - РК. 		1 экз.

002
Р 820	Рубакин, Н.А. 
	Среди книг [Текст]. Т. 2. Справочное пособие дляч самообразования и для систематизации комплектования... / Н.А. Рубакин.- 2-е изд., доп. и перераб.- М., 1913.- 930 + 68 с.
		70р. 00к.
		1. Книговедение.
		- - Наука - Книги - Печать - Полиграфия - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

902
Р 820	Рубакина, Н.А. 
	История русской земли [Текст] / Н.А. Рубакина.- 2-е изд.- СПб.: Общественная польза.- (Популярная библиотека: Прометей / N 2).
		б/ц.
		Кн.2.-1908.- 103 с.
		1. История России. Русская земля. Источниковедение.
		- - История - Россия - Земля - РК - Планеты - Редкий фонд. 		1 экз.

004
Р 820	Рубакинъ, Н.А. 
	Чистая публика и интеллигенция изъ народа ("Искорки") [Текст]: Очерки и наброски публициста / Н.А Рубакинъ.- Изд.2-е, значительно дополненное и исправленное.- СПб.: "Паллада", 1906.- 255с.
		0р. 80к.
		1. Ученые, литераторы и др.лица умственного труда.
		- - Публика - Интеллигенция - Народ - Очерк - РК. 		1 экз.

34с5
Р 58	Рубиновский, А.Л. 
	Перерыв уголовной давности. [Текст] / А.Л. Рубиновский.- Спб.: Тип.И.И.Зубкова., 1915.- 8с.
		1. Уголовное право.
		- - Перерыв - Уголовный - Давность - РК. 		1 экз.

667.2/8
Р 859	Руггли, П. 
	Практикум по крашению и анализу красителей [Текст] / П. Руггли; Пер. Д.Н. Грибоедова, с предисл. А.Е. Порай-Кошица.- Л.: Науч.-техн. упр., 1929.- 268, [Х1Х] с., табл.
		б/ц.
		1. Легкая промышленность. Текстильное производство. Крашение тканей.
		- - Текстиль - Крашение - Ткацкое производство - РК - Легкая промышленность - Редкий фонд. 		1 экз.

495.1.8.
Р 830	Рудаков, А.В. 
	Пособие к изучению нового разговорного общекитайского языка [Текст] / А.В. Рудаков.- Владивосток: Изд.Дальневост. ун-та.
		Ч.1.-1933.-132с.
		1. Языкознание. Филология. Восточные языки.
		- - Филология - Языкознание - Восточные языки - Разговорный - Китайский язык - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

9(518)
Р830	Рудаков, А. 
	Материалы по истории Китайской культуры в гириньской провинции [Текст] / А. Рудаков.- Владивосток, 1903.- 574с.
		1. История Китая.
		- - Культура. 		1 экз.

495.1-5
Р-830	Рудаков, А. 
	Практический словарь служебных слов литературного китайского языка [Текст] / А. Рудаков; Труды Дальневосточного Государственного университета.- Владивосток.: Тип.ДГ университета.
		Вып.1.[Часть 1]. Служебные слова односложные.-1927.-140с.
		Вып.2.[Часть 1].Служебные слова односложные.-1930.-140с.
		1. Языкознание. Филология.
		- - Словари - Филология - Языкознание - Слов - Китайский язык - РК - Редкий фонд. 		4 экз.

891.79(с)-3
Р 830	Руденко, М. 
	Волшебный бумеранг [Текст]: (Космологическая феерия) / Микола Руденко; Пер. с укр. Крахмальниковой.- М.: Молодая гвардия, 1968.- 382 c.- (Б-ка советской фантастики).
		0р. 46к.
		1. Филология. Украинская литература.
		- - Художественная литература - Проза - РК-930 - Русская литература - Филология - Редкий фонд - Фантастика. 		1 экз.

891.79(с)-1
Р 830	Руденко, М. 
	Поколения идут [Текст]: Стихи: Пер. с укр. / Микола Руденко.- Л.: Советский писатель, 1952.- 140 c.
		2р. 90к.
		1. Филология. Украинская литература.
		- - Стихи - Художественная литература - Идут - РК-938 - Поэзия - Русская литература - Филология - Редкий фонд. 		1 экз.

91(478.3)
Р 830	Руденко, С.И. 
	Башкиры.Опыт этнологической монографии.Часть 1. [Текст] / С.И. Руденко; Физический типбашкир.- Петроград.: Тип.Якорь, 1916.- 312с.
		1. Поволжье.
		- - Башкиры. 		1 экз.

902.7(с)
Р 830	Руденко, С.И. 
	Башкиры. [Текст]: Опыт этнологической монографии / С.И. Руденко.- Записки императорского русского географического общества.По отделению этнографии.- Петроград: Тип."Якорь".
		Ч.1.-1916.-312 с.
		1. Этнография СССР.
		- - Башкиры. - Народы России - История - Россия - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

634.9
Р 865	Рудзкий, А. 
	Настольная книга по лесоводству [Текст] / А. Рудзкий.- СПб.: Изд. А.Ф. Девриена, 1897.- 496 с.
		б/ц.
		1. Лесоводство. Лесное хозяйство.
		- - Сельское хозяйство - Книг - Лесоводство - РК - Лесхоз - Растения - Ботаника - Сельское хозяйство - Редкий фонд. 		1 экз.

634.9
Р 835	Рудзкий, А. 
	Руководство по устройству русских лесов [Текст] / А. Рудзкий.- 2-е изд.- СПб.: Изд. А.Ф. Девриена, 1893.- 464 с.
		б/ц.
		1. Лесоводство. Лесное хозяйство.
		- - Сельское хозяйство - Лесхоз - Леса - РК - Растения - Редкий фонд. 		1 экз.

597
Р 838	Рузский, М.Д. 
	О рыбах верхнего течения реки Енисея [Текст] / М.Д. Рузский; Из зоол. кабинета Императорского Томского кн-та, Т.LXV, N 9.- Томск, 1916.- 17 с.
		б/ц.
		1. Зоология. Рыбы. Ихтиология.
		- - Рыбы - Ихтиология - Речные рыбы - РК - Зоология - Биология - Редкий фонд. 		1 экз.

338Б
Р 879	Рузье, П. 
	Промышленные монополии (тресты)в Соединенных Штатах. [Текст] / Поль. Рузье; Пер.с французского.- Изд.Н.Березина и М.Семенова.- Спб., 1899.- 264с.
		1. Экономика промышленности.
		- - Промышленный - Монополия - РК. 		1 экз.

331.Б
Р 838	Рузье, П. 
	Профессиональные рабочие союзы в Англии [Текст] / Поль. Рузье; Пер.с франц.П.Струве.- Экономическая Библиотека.- Спб.: Изд.О.П.Поповой, 1898.- 340с.
		1р.50к.
		1. Профессиональное движение.
		- - Англия - Профессионал - Рабочий - Союз - РК. 		1 экз.

9(с)1
Р 860	Руммель, В.В., Голубцов, В.В. 
	Родословный сборник русских дворянских фамилий [Текст] / В.В., Голубцов, В.В. Руммель.- СПб.: Изд. А.С.Суворина.
		Т.1.-1886.- 620 с.
		1. История СССР до Великой Октябрьской социалистической революции.
		- - Родословный - Сборник - Русский - Фамилия - Дворянин - РК. 		1 экз.


Р 895	Русское географическое общество. 
	Отчеты о деятельности Семипалатинского подотдела Западно - сибирского отдела за 1903 г. [Текст].- Б/м., 1903.- 28 с., ил.
		б/ц.
		1. География СССР. География Казахстана.
		- - Географическое общество - Казахстан - Семипалатинская область - География - РК - Редкий фонд - Отчеты. 		1 экз.

598.2
Р 896	Русское общество Акклиматизации Животных и Растений. 
	Протоколы отделения орнитологии Имп. Русского о-ва Акклиматизации Животных и Растений [Текст] / Под ред. Н.М. Кулагина, А.С.Хомякова и Д.М. Россинского.- М.: Ун-тская тип.
		б/ц.
		Вып.1.-1899.- 44 с.
		Вып.3.-1900.- 50 с.
		1. Зоология. Ботаника.
		- - Русское общество - Акклиматизация - Растения - Животные - Протоколы - Редкий фонд - РК - Ботаника - Орнитологтя - Птицы. 		2 экз.

591.1
Р 916	Русское общество Акклиматизации. 
	Записки Императорского Русского общества Акклиматизации [Текст].- Издание Моск. зоол. сада.- М., 1865.- 182 с.
		б/ц.
		1. История биологии. Фауна и флора.
		- - Биология - Русское общество - РК - Зоология - Фауна - Флора - Редкий фонд - Ботаника - Растени я - Животные. 		1 экз.

84-3
Р 896	Руссо, Ж. 
	Исповедь [Текст] / Жан-Жак Руссо; Пер. с франц. С.С.Трубачева.- СПб.: Тип. бр. Пантелеевых, 1901.- 512 с.
		1. Французская литература-Проза.
		- - Исповедь - РК. 		1 экз.


Р 890	Руссо, Ж. 
	Юлия, или новая Элоиза [Текст]: [Пер. с французского] / Жан-Жак Руссо.- М.: Худ. лит-ра, 1967.- 775 с., ил.- (Б-ка Всемирной литературы. Серия 1-я. Литература Древнего Востока, античного мира, средних веков, возрождения 17-18 веков).
		1р. 86к.
		1. Филология. Французская литература.
		- - Художественная литература - Проза - Французская литература - Филология - РК - Редкий фонд. 		1 экз.


Р 897	Руставели, Ш. 
	Витязь в тигровой шкуре [Текст]: Пер. с грузинского / Шота Руставели.- М.: Худ. лит-ра, 1969.- 368 с., ил.- (Б-ка Всемирной литературы. Серия 1-я. Литература Древнего Востока, античного мира, средних веков возрождения 17-18 веков).
		0р. 85к.
		1. Филология. Грузинская литература.
		- - Художественная литература - Поэзия - Грузинская литература - Филология - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

894.631
Р 897	Руставели, Ш. 
	Витязь в Тигровой шкуре [Текст] / Шота. Руставели; Пер. с груз. Н.Заболоцкого.- М.: Худож. лит-ра, 1982.- 335 с.
		4р. 50к.
		1. Филология. Грузинская литература.
		- - Художественная литература - Поэзия - Грузинская литература - РК-52 - Филология - Редкий фонд. 		1 экз.

894.631
Р 897	Руставели, Ш. 
	Витязь в Тигровой шкуре [Текст] / Шота Руставели; Пер. с груз. Н.Заболоцкого.- М.: Худ. лит-ра, 1987.- 191 с.
		6р. 00к.
		1. Филология. Грузинская литература.
		- - Поэзия - Художественная литература - РК-732 - Грузинская литература - Филология - Редкий фонд. 		1 экз.

491.71(03)
Р 935	Руч, С.Г. 
	Орфографический словарь с обозначением ударений и корней слов русского происхождения [Текст] / С.Г. Руч; Под ред. Д.Н. Сеславина и И.М. Мириманова.- СПб.: Тип. М.Я. Минкова, 1901.- 164 с.
		б/ц.
		1. Языкознание. Филология.
		- - Словари - Орфографический - Ударение - Корень слова - РК - Филология - Языкознание - Редкий фонд. 		1 экз.

9(с43)
Р 929	Рштуни, В. 
	Крестьянская реформа в Армении в 1870 г. [Текст] / В. Рштуни.- Институт истории.- Ереван: Изд.АН АРМ.ССР, 1947.- 364 с.
		20 р., 3000 экз.
		1. История Армении.
		- - Армения - Реформа - Крестьян - РК. 		1 экз.


Р 930	Рыбаков, А. 
	Кортик. Бронзовая птица [Текст] / Анатолий Рыбаков.- М.: Стройиздат, 1983.- 447 с., ил.- (Б-ка приключений: В 20-ти томах / Т.13).
		1р. 00к.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Художественная литература - Проза - Филология - РК-178 - Редкий фонд. 		1 экз.

551.509
Р 930	Рыбаков, Б.В. 
	Народный календарь [Текст]: Нар.приметы, пословицы, поговорки... / Борис Васильевич Рыбаков.- [2-е изд.].- Свердловск: Средне-Уральское Кн.изд-во, 1990.- 269, [1]с.:ил.
		10р.00к.
		1. Предсказания погоды.Служба погоды.Бюллетени.
		- - Народный календарь - Пословица - Погода - Предсказание - РК-1401. 		2 экз.

551.509
Р 930	Рыбаков, Б.В. 
	Народный календарь: Нар. приметы, пословицы, поговорки... / Борис Васильевич Рыбаков.- [2-е изд.].- Свердловск: Сред.-Урал. кн. изд-во, 1990.- 269, [1] с.: ил.
		10 р. 00 к.
		1. Предсказания погоды.Служба погоды.Бюллетени.
		- - Народный календарь - Пословица - Погода - Предсказание - РК-1401. 		1 экз.

551.(09)
Р 975	Рыкачев, М. 
	Исторический очерк главной физической обсерватории за 50 лет ее деятельности [Текст] / М. Рыкачев.- СПб.: Тип. Имп. АН.
		Ч.1.-1899.- 406 с.
		1. Геология. Историческая геология.
		- - Очерки - История геологии - Физическая обсерватория - РК - Геология - Редкий фонд. 		1 экз.

891.71
Р 962	Рылеев, К.Ф. 
	Сочинения и переписка [Текст] / К.Ф. Рылеев.- 2-е изд. его дочери.- СПб.: Тип. И.И. Глазунова, 1874.- 346 с.
		б/ц.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Художественная литература - Проза - РК - Русская литература - Филология - Редкий фонд. 		1 экз.

34с64
Р 95	Рындзюнский, Г. 
	Техника гражданского процесса. [Текст]: Применительно к гражданскому процессуальному кодексу РСФСР. / Григ. Рындзюнский; С предисловием Я.Н.Бранденбургского.- Изд.2-е.- М.: Юриздат., 1925.- 418с.
		2р.50к.
		1. Гражданский процесс. Гражданский процессуальный кодекс.
		- - Техника - Гражданский - Процессуальный - Кодекс - РСФСР - РК. 		1 экз.

347.9
Р 93	Рындзюнский, Г. 
	Техника гражданского процесса. [Текст]: Применительно гражданскому процессуальному кодексу РСФСР. / Григ. Рындзюнский.- 3-е пересмотренное издание.- М.: Юриздат., 1929.- 224с.
		1р.70к.
		1. Гражданский процесс. Гражданский процессуалььный кодекс.
		- - Техника - Гражданский - Процессуальный - Кодекс - РСФСР - РК. 		2 экз.

633/635
Р 974	Рытов, М.В. 
	Русские лекарственные растения [Текст]: Полное практическое руководство для хозяев и для преподавания / М.В. Рытов.- СПб.: Тип. П.П. Сойкина.
		Т.2.Препараты.-1916.- 160с.
		1. Сельскохозяйственные культуры и их разведение. Растениеводство.
		- - Лекарственные растения - Растения - Ботаника - Биология - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

91(с)
Р 257	Рычкоп. 
	Продолжение журнала или записок путешествия по разным провинциям Российского государства в 1770 году. [Текст] / Рычкоп.- С.Петербург: Тип.АН., 1772.- 132с.
		1. Географические и краеведческие.
		- - Продолжение. 		1 экз.

55(06)
Г 368	Рябинин, А. 
	Ископаемые львы Урала и Поволжья [Текст] / А. Рябинин; Труды Геол. Комитета, Вып. 168.- Петроград: Военная типография, 1919.- 29 с.- (Новая серия).
		б/ц.
		1. Геология. Ископаемые львы Урала и Поволжья.
		- - Ископаемые - Львы - Урал - РК - Поволжья - Россия - Геология - Редкий фонд. 		1 экз.


Р 432	Рязанов, В.И. 
	Из истории русской драмы [Текст]: Школьные действия 17-18 вв. и театры иезуитов / В И Рязанов; Имп. о-ва истории и Древностей Росс. при Моск. ун-те.- М.: Синодальная тип., 1910.- 344 с.
		б/ц.
		1. Театральное искусство. Искусство. История русской драмы.
		- - Искусство - Театральное искусство - Драма - Иезуиты - История искусства - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

34с4
Р 991	Рязановский, В.А. 
	Границы наследования. [Текст]: К реформам наследственного права. / В.А. Рязановский.- Ярославль.: Тип.Губ.правл., 1917.- 27с.
		1. Гражданское право СССР.
		- - Граница - Реформа - Наследственное право - РК. 		1 экз.

34с4
Р 991	Рязановский, В.А. 
	Наследование полнородных, единокровных и единоутробных братьев и сестер в благоприобретенном имуществе. [Текст] / В.А. Рязановский.- Ярославль.: Тип.Губ.правл., 1916.- 93с.
		1. Гражданское право.
		- - Наследование - Полнородный - Единокровный - Сестра - РК. 		1 экз.

34с4
Р 991	Рязановский, В.А. 
	Преемство в линий восходящей по русскому праву. [Текст]: Историко-догматический очерк. / В.А. Рязановский.- Ярославль.: Тип.Губ.правл., 1916.- 218с.
		1. Гражданское право СССР.
		- - Преемство - Линия - Восходящее - Русское - Право - РК. 		1 экз.

34с4
Р 991	Рязановский, В.А. 
	Толкование 1140 ст.т.Х ч.1. [Текст] / В.А. Рязановский.- Ярославль.: Тип.Губ.правл., 1917.- 50с.
		1. Гражданское право СССР.
		- - Толкование - 1140ст.т.Х ч.1. - РК. 		2 экз.

			Список литературы  


С 113	Сабанеев, Л.П. 
	Рыбы России [Текст] / Л П Сабанеев.- Б/м.- 1056 с., ил.
		б/ц.
		1. Рыбное хозяйство. Рыбоводство.
		- - Рыбные промыслы - Рыбное хозяйство - Рыбоводство - Биология - Зоология - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

517
С 116	Сабинин,. 
	Дополнение к моей статье помещенной в 9 томе математического сборника. [Текст]: (по поводу одной статьи) /. Сабинин.- Одесса.: Тип.Г.Ульриха., 1880.- 20с.
		1. Математический анализ.
		- - Дополнение - Статья - Сборник - Математический - РК. 		1 экз.

517.2
С 116	Сабинин. 
	К интенгрированию дифференциальных уравнений помощью рядов. [Текст]: (по поводу двух статей). / Сабинин; Из ХХV1 тома записок импер.Новоросс.универс.- Одесса.: Тип.Г.Ульриха., 1878.- 22с.
		1. Математический анализ.
		- - Интегрирование - Уравнение - Дифференциальное - Ряд - РК. 		1 экз.

656.2
С 118	Саблер, С.В. 
	Сибирская железная дорога в ее прошлом и настоящем [Текст]: Исторический очерк / С.В. Саблер, И В Сосновский.- СПб.: Гос. тип., 1903.- 451, [16] c.
		б/ц.
		1. Транспорт. Железнодорожный транспорт.
		- - Железная дорога - Сибирь - РК - Россия - Транспорт - Редкий фонд. 		1 экз.

891.71.09
С 136	Саводник.В. 
	Очерки по истории русской литературы Х1Х-го века. [Текст] / Саводник.В.- [Изд.11-е.].- М.: Т-во"Печатня С.П.Яковлева".
		1р.60к.
		Часть 1.-1917.-415, [2]с.
		1. Русская литература, до 1917г.-История и литературная критика.
		- - История - Очерк - Русская литература - РК. 		1 экз.

597
С 138	Савченко, П. 
	Атлас ядовитых рыб с описанием вида их, действия яда на организм человека и указанием противоядий [Текст] / П. Савченко.- СПб.: Тип. В.С. Балашева, 1886.- 53, [Х] с., ил.
		б/ц.
		1. Зоология. Рыбы. Ихтиология. Атлас рыб. 2. Токсикология. Яды и их действие на организм.
		- - Ядовитые рыбы - Рыбы - Атлас рыб - Ихтиология - Зоология - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

859-3
С 143	Садовяну, М. 
	Рассказы. Митря Кокор. Восстание [Текст] / М Садовяну, Л Ребряну.- М.: Худ. лит-ра, 1976.- 703с., ил.- (Б-ка Всемирной литературы. Серия 3-я. Литература ХХ века).
		2р. 27к.
		1. Филология. Румынская литература.
		- - Художественная литература - Румынская литература - Проза - Филология - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

894.362(с)-3
С 145	Садык, А. 
	Мингечаур [Текст]: Роман / Авез Садык.- М.: Профиздат, 1951.- 223 с.
		0р. 55к.
		1. Филология. Азербайджанская литература.
		- - Мингечаур - Азербайджанская литература - Проза - РК-1167 - Художественная литература - Филология - Редкий фонд. 		1 экз.

352
С 147	Сазонов, Г.П. 
	Обзор деятельности земств по народному продовольствию (1865-1892гг.) [Текст] / Г.П. Сазонов.- Спб.: Изд.хоз.деп.МВД.
		4р.
		Т.1.-1893.-511с.
		Т.2.-1893.-509с.
		1. Управление.Административное право.
		- - Обзор - Деятельность - Земство - Народное - Продовольствие - РК - реставрация. 		2 экз.

9(с)176
С 148	Сазонов, С.Д. 
	Воспоминания [Текст]: Россия в мемуарах дипломатов / Сергей Дмитриевич Сазонов.- [Репринт. воспроизведение изд.1927 г.].- М.: "Междунар.отношения", 1991.- 398, [1] с. портр.
		6 руб., 50 000 экз.
		1. Россия в первой мировой войне.
		- - Воспоминание - Мемуар - РК-1414. 		1 экз.


С 149	Саймак, К. 
	Пересадочная станция. Цивилизация статуса [Текст]: Роман. Повесть. Рассказы: Пер. с англ. / Клиффорд Саймак, Роберт Шекли.- М.: Радуга, 1990.- 560 с., ил.- (Б-ка фантастики, 18/2. Американская фантастическая проза).
		4р. 40к.
		1. Филология. Американская литература.
		- - Художественная литература - Фантастика - Английская литература - Американская литература - Филология - РК-1255 - Редкий фонд. 		1 экз.

1
С 153	Саккетти, Л. 
	Эстетика в общедоступном изложении [Текст]. Т. 1 / Л. Саккетти.- 2-е изд.- СПб.: Тип. М.М. Стасюлевича, 1913.- 584 с.
		20р. 00к.
		1. История философии.
		- - Философия - Эстетика - Вкус - РК - Мировоззрение - Экспрессия - Редкий фонд. 		1 экз.

891.71.09
С 165	Сакулин, П.Н. 
	Из истории русского идеализма Князь В.Ф.Одоевский. [Текст]: Мыслитель - писатель. / П.Н. Сакулин.- М.: Изд.М.и С.Сабашниковых.
		Том 1.[часть 1].-1913.-479с.
		Том 2.[часть 2].-1913.-479c.
		1. Русская литература, до 1917г.-История и литературная критика.
		- - История - Идеализм - Князь Одоевский, В.Ф. - Мыслитель - Писатель - РК. 		2 экз.

891.71-3
С 173	Салтыков, М.Е. 
	Полное собрание сочинений [Текст] / М.Е. Салтыков.- СПб.: Изд. А.Ф. Маркса.
		Т.1.-1905.-648с.
		Т.2.-1905.-542с.
		Т.3.-1905.-664с.
		Т.4.-1906.-700с.
		Т.5.-1906.-539с.
		Т.6.-1906.-539с.
		Т.8.-1906.-554с.
		Т.7.-1906.-508с.
		Т.9.-1906.-500с.
		Т.10.-1906.-498с.
		Т.11.-1906.-612с.
		Т.12.-1906.-684с.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Художественная литература - Проза - РК - Русская литература - Филология - Редкий фонд. 		19 экз.

891.71
С-173	Салтыков, М.Е.(Щедрин). 
	Собрание сочинений [Текст] / Салтыков, М.Е.(Щедрин).- М.-Л.: Госиздат.худож. лит-ры.
		б/ц.
		Кн.1.-1931.-132 с.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Собрание сочинений - РК - Литературоведение - История русской литературы - Филология - Редкий фонд. 		1 экз.


С 166	Салтыков-Щедрин, М. 
	История одного города. Господа Головлевы. Сказки [Текст] / М Салтыков-Щедрин.- М.: Худ. лит-ра, 1975.- 608 с., ил.- (Б-ка Всемирной литературы. Серия 2-я. Литература ХІХ века).
		1р. 97к.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Художественная литература - Проза - Русская литература - Филология - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

9(1)
С 167	Сальвиоли. 
	Капитализм в античном мире [Текст]: Этюд по истории хозяйственного быта / Сальвиоли.- Пер.с французкого Р.Гальперина.- Харьков: Всеукраинское государственное издательство, 1923.- 181 с.
		1. История первобытного общества.
		- - Капитализм - Античная - Мир - Быть - РК. 		2 экз.

516.3
С 175	Сальмон. 
	Аналитическая геометрия трех измерений. [Текст] / Сальмон; Пер.В.Г.Алексеева.- М.: Тип.Гербек., 1891.- 285с.
		1. Геометрия.
		- - Геометрия - Аналитическая - Измерение - РК. 		1 экз.

516(02)
С 175	Сальмонь, Ж. 
	Курс аналитической геометрии двух измерений. [Текст]: коническая сечения / Ж. Сальмонь; Под ред.И.Иванова.- Пер.с фр.Н.Песоцкого и К Знаменского.- Спб.: Тип.Н.Н.Клобукова., 1895.- 487с.
		1. Геометрия.
		- - Курс - Геометрия - Аналитическая - Измерение - РК. 		1 экз.

9(с)16
С 170	Самарин, Ю.Ф. 
	Сочинения [Текст]: [В 10 т.] / Юрий Федорович. Самарин.- М.: Изд. Д. Самарина.
		1 руб.75 коп.
		Т.1.- 1877.- 403 с.
		Т.2.- 1878.- 445 с.
		Т.3.- 1885.- 496 с.
		Т.5.- 1880.- 464 с.
		Т.6.- 1883.- 563 с.
		Т.7.- 1889.- 658 с.
		Т.9.- 1898.- 485 с.
		Т.10.-1896.- 481 с.
		1. Россия в эпоху капитализма.
		- - Сочинение - РК. 		9 экз.

Р-3
С 170	Самаров, Г. 
	Адъютант императрицы [Текст]: Исторический роман из жизни Екатерины Великой / Георг Самаров.- Харьков: СП "Интербук", 1990.- 397, [3]с.- (Тайны венценосцев).
		15р. 00к.
		1. Филология. Русская литература. Исторические произведения России.
		- - Художественная литература - Россия - Проза - Исторический роман - Екатерина Великая - Филология - Русская литература - РК-1365 - Редкий фонд. 		1 экз.

34(09c)-1
С-174	Самоквасов, Д. 
	История русского права. [Текст]: Университетский курс. / Д. Самоквасов.- Варшава.: Тип.М.Земкевича.
		Кн.1.-1888.-400с.
		1. История государства и права СССР до Октябрьской революции.
		- - История - Русское - Право - Университетский - Курс - РК. 		1 экз.

345(47)
C 17	Самоквасов, Д.Я. 
	Исследование по истории русского права. [Текст] / Д.Я. Самоквасов.- М.: Тип.Э.Лисснера и Ю.Романа.
		Вып.1-2.1896.-141, 170с.
		1. Гражданское право СССР.
		- - Исследование - История - Русское - Право - РК. 		2 экз.

9(44)
С17	Самоквасов, Д.Я. 
	Цетрализация государственных архивов [Текст] / Д.Я. Самоквасов; Архивное дело на запад.- М.: Тип. Г.И.Проотакова, 1900.- 213с.
		1. История Франции.
		- - Централизация. 		1 экз.

9(56)
С179	Самыловский, И.В. 
	Турция- вотчина Уолл-стрита [Текст] / И.В. Самыловский.- М.: Гос.Изд.Политической Лит., 1952.- 78с.
		1. История Турции.
		- - Турция. 		1 экз.


С 181	Санд, Ж. 
	МОПРА. ОРАС [Текст]: Пер. с французского / Жорж Санд.- М.: Худ. лит-ра, 1974.- 575 с., ил.- (Б-ка Всемирной литературы. Серия 2-я. Литература ХІХ века).
		1р. 98к.
		1. Филология. Французская литература.
		- - Художественная литература - Проза - Французская литература - Филология - Всемирная литература - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

9(с)17
С 181	Сандомирский., Г. 
	В неволе: Очерки и воспоминания [Текст] / Г. Сандомирский.- [3-е изд.].- М., 1923.- 173 с.
		3000 экз.
		1. Россия в эпоху империализма.
		- - Очерк - Воспоминание - Неволе - РК. 		1 экз.

321
С 182	Сандомирский, Г. 
	Теория и практика европейского фашизма [Текст] / Герм. Сандомирский.- Л.: Госиздат., 1929.- 240 с.
		2р. 50к.
		1. Политика Европейских стран.
		- - Внешняя политика - Фашизм - Испания - Италия - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

581.17
С 219	Сапегин, А.А. 
	Исследование индивидуальности пластиды [Текст] / А.А. Сапегин.- Одесса: Тип.Сапожникова, 1913.- 147 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. Структура растений.
		- - Пластиды - Пигменты - Семенные растения - РК - Биология - Ботаника - Редкий фонд. 		1 экз.

581.1
С 221	Сапожников, В.В. 
	Белки и углеводы зеленых листьев, как продукт ассимиляции [Текст] / В.В. Сапожников.- Томск: Тип. П.И. Макушина, 1894.- 61 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. Белки углеводы.
		- - Состав растений - Лист зеленый - Ассимиляция - РК - Белки - Углеводы - Биология - Ботаника - Редкий фонд. 		1 экз.

531.2
С 221	Сапожников, В.В. 
	Закон Гельмгольца и успехи физиологии растений [Текст] / В.В. Сапожников.- Томск: Тип. И. Макушина, 1895.- 24 с.
		б/ц.
		1. Физика и биология.
		- - Биология - Физиология растений - Растения - Закон Гельмгольтца - РК - Ботаника - Редкий фонд - Физика. 		1 экз.

91(с182)551
С 195	Сапожников, В.В. 
	Катунь и ее истоки.Путешествия 1897-1899 годов. [Текст] / В.В. Сапожников.- Томск.: Тип.П.И.Макушина., 1901.- 286с.
		1. Географические и краеведческие.
		- - Путешествия. 		1 экз.

91(с182)
С 195	Сапожников, В.В. 
	Монгольский Алтай в истоках Иртыша и Кобдо.Путешествия 1905-1909гг. [Текст] / В.В. Сапожников.- Томск., 1911.- 418с.
		1. Сибирь.
		- - Путешествия. 		2 экз.

581.1
С 221	Сапожников, В.В. 
	Образование углеводов в листьях и передвижение их по растению [Текст]: Диссертация. / В.В. Сапожников.- М.: Тип. А. Фаворского, 1890.- 69 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. Анатомия и физиология растений.
		- - Углеводы в листьях - Морфология растений - Растения - РК - Физиология растений - Ботаника - Редкий фонд. 		1 экз.

91(с55)
С 195	Сапожников, В.В. 
	Очерки Семиречья [Текст]: Джунгарские степи, - Балхаш. Иссык-куль.-Центральный Тянь-шань / Василий Васильевич Сапожников.- Томск: Тип. И.И.Макушина, 1904.- 144, [1] c.
		1. География-Республика Казахстан.
		- - Очерк - Семиречья - Джунгария - Иссык -куль - РК. 		1 экз.

91(с182)
С 195	Сапожников, В.В. 
	По Алтаю:Дневник путешествия 1895 года. [Текст] / В.В. Сапожников.- Томск.: Тип.П.И.Макушина., 1897.- 128с.
		1. Сибирь.
		- - Путешествия. 		1 экз.

9(с)13
С 19	Сапожников, Д. И. 
	Самосожжение в русском расколе.(Cо второй половины ХV11 века до конца ХV111.) [Текст]: Исторический очерк.По архивным документам / Д. И. Сапожников.- [Б.и.].- 171 с.
		1. Феодальная раздробленность, ХІІ-ХY вв.
		- - Исторические - Очерк - Самосожжение - Русский - Раскол - РК. 		1 экз.

9(43)3
С204	Сароли, Ч. 
	Англо-германская проблема [Текст] / Ч. Сароли.- М., 1915.- 225с.
		1. История Германии.
		- - Проблема. 		1 экз.

Р-3
С 170	Сатаров, Г. 
	Адъюданть Императрицы [Текст]: Исторический роман из жизни Екатерины Великой / Г. Сатаров.- Спб.: "Интербук", 1990.- 398с.
		15р., 100 000 экз.
		1. Русская литература, до 1917г.-Проза.
		- - Адъютанть - Императрицы - Екатерина - РК-1365. 		1 экз.

579.
С 231	Сатина, С. А. 
	Как собирать и сохранять коллекции по ботанике [Текст] / С. А. Сатина.- М.: Литиздат., 1919.- 15 с.
		б/ц.
		1. Биология. Ботаника.
		- - Гербарий - Ботаника - Растения - РК - Биология - Редкий фонд. 		1 экз.

536.7
С 212	Саткевич, А. 
	О формулировке 1-закона термодинамики. [Текст] / А. Саткевич.- Журнал Русск.Физ.-хим.общ.- 1906.- 12с.
		1. Физика.
		- - Формулировка - 3акон - Термодинамика - РК - реставрация. 		1 экз.

591.9(47)
С 235	Сатунин, К.А. 
	Животный мир Мугани [Текст]: Из сочинении "Муганская степь". / К.А. Сатунин.- Тифлис: Тип. К.П. Козловского, 1912.- 88 с.
		б/ц.
		1. Зоология. Фауна СССР.
		- - Животный мир - Муганская степь - РК - Фауна России - Зоология - Биология - Редкий фонд. 		1 экз.

599
С 235	Сатунин, К.А. 
	Определитель млекопитающих Российской империи [Текст]: (Рукокрылые, Насекомоядные и Хищные) / К.А. Сатунин.- Тифлис.
		Вып.1.-1914.- 184 с.
		1. Зоология. Млекопитающие. Териология.
		- - Животные - Определители млекопитающих - Млекопитающие - РК - Биология - Зоология - Редкий фонд. 		1 экз.

599
С 235	Сатунин, К. 
	Млекопитающие Кавказского края [Текст]: Записки Кавказского музея / К. Сатунин; Под ред. Ю.Н. Воронова и Р.Г.Шмидта.- Тифлис: Тип. Канц. Наместника.- (Серия А. N 1.).
		Т.1.CHIROPTERA, INSEKTIVORA, CARNIVORA.- 1915.- 411, [3]с.ил.
		1. Зоология. Млекопитающие. Териология.
		- - Кавказ - Биология - Млекопитающие - РК - Фауна - Зоология - Животные - Редкий фонд. 		1 экз.

9(51)
С217	Сафаров, Г.И. 
	Очерки по истории Китая [Текст] / Г.И. Сафаров.- М.: Изд.Огиз, 1933.- 403с.
		1. История Китая.
		- - Очерк. 		1 экз.

9(с)130
С 221	Сахаров, А.Н. 
	Степан Разин.2-е изд. [Текст] / Андрей Николаевич. Сахаров; (Жизнь замечат.людей:Сер.биогр.Вып.4(515)).- М.: Молодая гвардия, 1987.- 303с.
		1. Жизнь замечательных людей.
		- - Жизнь и деятельности. 		1 экз.

398
С-221	Сахаров, И. 
	Сказания русского народа. [Текст] / И. Сахаров.- Изд.3-ое.- Спб.: Тип.Сахарова.
		Т.1.-1841.-610с.
		Т.2.-1849.-633с.
		1. Культура и быт.
		- - Сказание - Русский - Народ - РК. 		2 экз.

595.76
С 242	Сахаров, Н. 
	К биологии белого хруща [Текст] / Н. Сахаров; Станция по борьбе с вредителями и болезнями растений Краевого Комиссариата Земледелия.- Астрахань, 1918.- 8 с.
		б/ц.
		1. Зоология. Насекомы. Жесткокрылые жуки.
		- - Биология - Белый хрущ - Жуки - РК - Зоология - Редкий фонд. 		1 экз.

581.6
С 243	Сацыперов, Ф.Я. 
	Лекарственные растения в России [Текст] / Ф.Я. Сацыперов; Труды бюро по прикладной ботанике.- Петроград: Тип. К. Маттисена, 1917.- 110 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. Лекарственные растения.
		- - Растения - Лекарственные - Россия - РК - Флора - Ботаника - Редкий фонд. 		1 экз.

576.3
С 248	Сварчевский, Б.А. 
	К познанию Haрlosporidia [Текст] / Б.А. Сварчевский.- Киев: Тип. С.В. Кульженко, 1914.- 120 с.
		б/ц.
		1. Биологические науки. Паразитология. Микробиология.
		- - Микробиология - Harlosporidia - РК - Редкий фонд - Биология - Паразитология. 		1 экз.

9(с)
С 240	Сватиков, С. 
	Общественное движение в России [Текст] / С. Сватиков.- Ростов -на-Дону.
		Часть 2.- 1905.-203 с.
		1. История СССР.
		- - Общественный - Движение - Россия - РК. 		1 экз.

1
С 385	Свентоховский, А. 
	История утопии [Текст] / А. Свентоховский; Вст.ст. А.Р. Ледницкого, пер. Е. Загорский.- М., 1910.- 427 с.
		б/ц.
		1. История философии.
		- - История - Утопия - РК - Философия - Редкий фонд. 		1 экз.

91(092и)
С 243	Свет, Я.М. 
	Колумб. [Текст] / Яков Михайлович. Свет; (Жизнь замечат.людей:Сер.биогр.Вып.11(530)).- М.: Молодая гвардия, 1973.- 368с.
		1. Жизнь замечательных людей.
		- - Жизнь и история. 		1 экз.

581.6
С 257	Свиренко, Д.О. 
	Материалы к флоре водорослей России [Текст] / Д.О. Свиренко; Труды ботанического института Харьковского университета.- Харьков: Тип. Б.Г. Бенгис, 1915.- 84 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. Систематика растений.
		- - Биология - Флора - Водоросли - Россия - РК - Ботаника - Редкий фонд. 		1 экз.


С 240	Свифт, Д. 
	Путешествия Лемюэля Гулливера [Текст]: Пер. с англ. / Джонатан Свифт.- М.: Металлургия, 1984.- 344 с., ил.- (Б-ка приключений: В 20 томах / Т.2).
		1р. 10к.
		1. Филология. Английская литература.
		- - Художественная литература - Детективы - Английская литература - Проза - Филология - РК - Редкий фонд. 		2 экз.


С 248	Свифт, Д. 
	Сказка бочки. Путешествия Гулливера [Текст]: Пер. с англ. / Джонатан Свифт.- М.: Худ. лит-ра, 1976.- 431 с., ил.- (Б-ка Всемирной литературы. Серия 1-я. Литература Древнего Востока, античного мира, средних веков, возрождения 17-18 веков).
		1р. 56к.
		1. Филология. Английская литература.
		- - Художественная литература - Английская литература - Проза - Всемирная литература - Филология - РК - Редкий фонд. 		1 экз.


С 25	Святловский, В.В. 
	Жилищный вопрос с экономической точки зрения [Текст] / В В Святловский.- СПб.
		б/ц.
		Вып. 1. Жилищнвй вопрос на Западе.-1902.-253 с.
		Вып.2. Город и государство.-1904.-113 с.
		1. Экономика социологии. Жилищный вопрос.
		- - Социология - Экономика - Жилищный вопрос - Запад - Строительство - РК - Редкий фонд - Города - Государство. 		2 экз.

331
С 258	Святловский, В.В. 
	Положение вопроса о рабочих организациях в иностранных государствах [Текст]: Профессиональные рабочие союзы / В.В. Святловский.- Спб., 1906.- 152с.
		1. Труд в СССР.Профессиональное движение.
		- - Рабочий - Организация - Положение - Вопрос - Иностранный - Государство - РК. 		1 экз.

331
С 259	Святловский, В. 
	Профессиональное движение в России [Текст] / В. Святловский.- Спб.: Изд.М.В.Пирожкова, 1907.- 406с.
		1р.50к.
		1. Труд в СССР.Профессиональное движение.
		- - Россия - Профессионал - Движение - РК. 		1 экз.

331.Б
С 259	Святловский, В. 
	Профессиональные рабочие союзы и учереждения, ими созданные [Текст] / В. Святловский.- Спб.: Изд.М.В.Пирожкова, 1908.- 420с.
		1. Профессиональное движение.
		- - Учреждение - Профессионал - Рабочий - Союз - РК. 		1 экз.

537(09)
С 269	Святский, И. 
	История электричества [Текст] / И. Святский.- СПб.: Тип. П.П. Сойкиной, 1897.- 161 с.
		б/с.
		1. Электрофизика.
		- - Электричество - Физика - РК - Математика - Редкий фонд. 		1 экз.

515
С 280	Севастьянов, Я.А. 
	Основание начертательной геометрии. [Текст] / Я.А. Севастьянов.- Спб.: Тип.Глав.упр.путей сообщения., 1906.- 1854.
		1. Геометрия.
		- - Основание - Геометрия - Начертательная - РК. 		1 экз.

576.1
С 277	Северцев, А.Н. 
	Современные задачи эволюционной теории [Текст] / А.Н. Северцев.- М.: Наука, 1914.- 155 с.
		б/ц.
		1. Биология. Эволюция животных и растений.
		- - Зоология - Ботаника - Биология - Эволюция - РК - Редкий фонд. 		2 экз.

596
С 277	Северцов, А.Н. 
	Очерки по истории развития головы позвоночных [Текст] / А.Н. Северцов.- М.
		б/ц.
		[Т] І. Метамерия электрического ската.-1898.- 12, 8 с., ил.
		1. Зоология. Позвоночные. Ихтиология. Скаты.
		- - Ихтиология - Скаты - История биологии - Морфология позвоночных - Позвоночные - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

576.12
С 277	Северцов, А.Н. 
	Этюды по теории эволюции [Текст] / А.Н. Северцов.- Б/м.- 310 с.
		б/ц.
		1. Биология. Эволюция животных и растений.
		- - Зоология - Ботаника - Эволюция - РК - Биология - Редкий фонд. 		1 экз.

91(с55)
С 280	Северцов, Н.А. 
	Путешествия по Туркестанскому краю [Текст] / Николай Алексеевич Северцов.- М.: Изд. "ОГИЗ", 1947.- 304 с.
		14 р. 50 к., 10 000 экз.
		1. География-Республика Казахстан.
		- - Туркестанский край - Путешествие - РК. 		1 экз.

598.2
С 277	Северцов, Н. 
	Орнитология и орнитологическая география Европейской и Азиатской России [Текст] / Н. Северцов.- СПб.: Общественная Польза, 1867.- 20 c., ил.
		б/ц.
		1. Зоология. Птицы. Орнитология.
		- - Орнитология - География - Биология - Азиатская Россия - Россия - РК - Зоология - Редкий фонд - Птицы. 		1 экз.

Р-1
С 280	Северянин, И. 
	Ананасы в шампанском [Текст]: Поэзия / Игорь Северянин.- М.: Книга, 1990.- 142, [1]с.- ("Книжные редкости" : Б-ка репринтных издании).
		4р. 00к.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Русская литература - Поэзия - Художественная литература - РК - Редкий фонд - Филология. 		1 экз.

891.71-1
С 280	Северянин, И. 
	Златолира [Текст] / И. Северянин.- Б/м.- 131, [8]c.
		б/ц.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Художественная литература - РК - Поэзия - Стихи - Русская литература - Филология - Редкий фонд. 		1 экз.

9(с)16
С 283	Сегал, Е. 
	Софья Перовская. [Текст] / Елена. Сегал; (Жизнь замечат.людей:Сер.биогр.Вып.15(348)).- М.: Молодая гвардия, 1962.- 400с.
		1. Жизнь замечательных людей.
		- - Жизнь и деятельности. 		1 экз.

544
С 313	Селезнев, В. 
	Руководство к качественному химическому анализу. [Текст]: Для начинающих. / В. Селезнев.- Спб.: Тип.В.Демакова., 1880.- 110с.
		1. Химия.
		- - Анализ - Качественный - Руководство - РК - реставрация. 		1 экз.

513
С 313	Селезнев, П.С. 
	Начала геометрии. [Текст] / П.С. Селезнев.- Спб.: Тип.Имп.АН., 1906.- 46с.
		1. Геометрия.
		- - Начало - Геометрия - РК. 		1 экз.

513
С 313	Селезнев, П.С. 
	Об основах геометрии. [Текст] / П.С. Селезнев.- Спб.: Тип.Имп.АН., 1900.- 18с.
		1. Геометрия.
		- - Основа - Геометрия - РК. 		1 экз.

891.71"Х1Х"
С 290	Селезнев, Ю.И. 
	Достоевский.3-е изд. [Текст] / Юрий Иванович. Селезнев; (Жизнь замечат.людей:Сер.биогр.Вып.54(621)).- М.: Молодая гвардия, 1990.- 541с.
		1. Жизнь замечательных людей.
		- - Жизнь и творчества. 		1 экз.

891.71"Х1Х"092
С 290	Селезнев, Ю.И. 
	Достоевский.3-е изд. [Текст] / Юрий Иванович. Селезнев; (Жизнь замечат.людей:Сер.биогр.Вып.1(621)).- М.: Молодая гвардия, 1985.- 543с.
		1. Жизнь замечательных людей.
		- - Жизнь и творчества. 		1 экз.

891.71"ХІХ".092(Достоевский)
С 290	Селезнев, Ю.И. 
	Достоевский/ Юрий Иванович Селезнев.- [3-е изд.].- М.: Молодая гвардия, 1990.- 541, [2]с.- (ЖЗЛ. Сер. биогр. Осн. в 1933 г. М. Горьким).
		ISBN 5-235-01031-0: 2р.40к., 100000экз.
		1. Достоевский, Федор Михайлович, о нем.
		- - Достоевский, Ф. М. - Русская литература - РК-1278. 		1 экз.

517
С 291	Селиванов, Д. 
	Курс введения в анализ. [Текст] / Д. Селиванов.- Спб.: Тип.М.О.Вольфа., 1913.- 272с.
		1. Математический анализ.
		- - Курс - Введение - Анализ - РК. 		1 экз.

517.9
С 291	Селиванов, Д. 
	Курс исчисления конечных разностей. [Текст] / Д. Селиванов.- Спб.: Тип.Имп.АН., 1908.- 133с.
		1. Математический анализ.
		- - Курс - Исчисление - Разность - РК. 		1 экз.

547.23
С 314	Селиванов, Ф. 
	К вопросу о галоидных соединениях азота [Текст] / Ф Селиванов.- СПб.: Тип. В. Демакова, 1895.- 115 с.
		б/ц.
		1. Органическая химия.
		- - Химические соединения - Галоидные - Азот - РК - Химия - Редкий фонд. 		1 экз.

541.4
С 314	Селиванов, Ф. 
	К вопросу о строении молекулярных соединений гидрата окиси кальция [Текст] / Ф. Селиванов.- Отдельный оттиск из издания: Центр. химическая лаборатория Мин.Фин. в г. Одессе.- Одесса: Тип. Е.И. Фесенко, 1913.- 156 с.
		1. Неорганическая химия.
		- - Структура молекулярных соединений - Молекулы - Гидрат - Окись кальция - РК - Химия - Редкий фонд. 		1 экз.

54.
С 313	Селиванов, Ф. 
	Успехи химии [Текст]: В вопросе о превращениях органического вещества при жизненных процессах / Ф. Селиванов.- Варшава: Тип. Варш.уч.окр., 1900.- 15 с.
		1. История химии.
		- - Химия - Редкий фонд - Органические вещества - Жизненный процесс - РК. 		1 экз.

9(с)17
С 300	Семанов, С.Н. 
	Макаров.2-е изд. [Текст] / Сергей Николаевич. Семанов; (Жизнь замечат.людей:Сер.биогр.Вып.1(515)).- М.: Молодая гвардия, 1988.- 288с.
		1. Жизнь замечательных людей.
		- - Жизнь и деятельности. 		1 экз.

9(с)140
С 301	Семевский, В.И. 
	Крестьяне в царствование императрицы Екатерины II [Текст] / Василии Иванович. Семевский.- [2-е изд.].- СПб.: Тип. М.М.Стасюлевича.
		Т.1.- 1903.- 643 с.
		Т.2.- 1901.- 866 с.
		1. Россия в период дальнейшего усиления крепостнического гнета и зарождения капиталистических отношений.
		- - Царствование - Императрица - Екатерина II - РК. 		2 экз.

9(с)14
С 483	Семевский, М.И. 
	Слово и дело 1700-1725 [Текст] / М.И. Семевский.- СПб.: Тип. В.С. Балашева, 1885.- 344 с.
		1. Российская империя - Образование, 18 век.
		- - Слово - Дело - РК. 		1 экз.

583.4
С 324	Семенов, Б.С. 
	Листостебельные мхи Западной Сибири [Текст] / Б.С. Семенов.- Омск: Тип. Геогр. о-ва.
		Ч.1-2.-1922.- 57 с.
		1. Ботаника. Флора Сибири.
		- - Мхи - Листостебельные мхи - Сибирь - РК - Биология - Редкий фонд. 		1 экз.


С 302	Семенов, В.Б. 
	Камни Урала [Текст]: Селенит / В Б Семенов.- Свердловск: Средне-Уральское кн. изд-во, 1984.- 192 с., ил.
		б/ц.
		1. Камни Урала. Драгоценные камни.
		- - Камни - Драгоценные камни - Селенит - Минералы - Химия - РК-470 - Редкий фонд. 		1 экз.


С 302	Семенов, В.Б. 
	Камни Урала [Текст]: Малахит / В Б Семенов.- Свердловск: Средне-Уральское икн. изд-во, 1987.
		б/ц.
		Т. 1. Поэтика камня.-1987.-240 с., ил.
		Т. 2. Хроника. Документы. Комментарии.-1987.-160 с., ил.
		1. Камни Урала.
		- - Драгоценные камни - Малахит - Минералы - РК - Редкий фонд - Минералогия - Химия. 		2 экз.

417.3
С 324	Семенов, В. 
	Материалы к литературной истории русских пчел [Текст]. І. / В. Семенов.- М.: Тип.Унт-ская, 1895.- 76 с.
		б/ц.
		1. Филология. Биология.
		- - Зоология - История - Пчела - РК - Насекомы - Биология - Редкий фонд. 		1 экз.

581.9
С 324	Семенов, В.Ф. 
	Ботанические заметки [Текст]: При проезде по Павлодарскому уезду Семипалатинской области в конце 1914 г. / В.Ф. Семенов.- Томск: Печатное дело, 1915.- 10 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. История биологии.
		- - История биологии - Ботаника - Павлодарский уезд - РК - Растения - Редкий фонд. 		1 экз.

581.9
С 324	Семенов, В.Ф. 
	Ботанические работы в Акмолинской области в 1912 и 1913 годах [Текст]: Предварительный отчет. К материалам по флоре Киргизских степей / В.Ф. Семенов.- Томск: Тип.Печатного дела, 1914.- 40 с.
		б/ц.
		1. История ботаники. Ботаника. Растения.
		- - Растения - Ботаника - Биология - РК - Флора Казахстана - Редкий фонд. 		1 экз.

551.482
С 324	Семенов, В.Ф. 
	Рямы озера Карасьего [Текст]: Заметка о сфагановых болотах близ оз.Карасьего в Боровской лесной даче Кокчетавского уезда Акмолинской губернии / В.Ф. Семенов.- Б/м.- 4с.
		б/ц.
		1. Физическая география. География.
		- - Гидрология - Сфагновые болота - Озеро Карасье - РК - География - Редкий фонд - Казахстан. 		1 экз.

324с.
С 324	Семенов-Тян-Шанский. 
	Антропогегография центральной промышленной области. [Текст] / Семенов-Тян-Шанский.- Ленинград., 1924.
		1. Центр России.
		- - Антропогегграфия. 		1 экз.


Т 919	Семенов - Тянь-Шанский, А. 
	Тихон Сергеевич Чичерин, (11 сентября 1869 - 22 марта 1904) [Текст]: Его жизнь и труды / Андрей Семенов - Тянь-Шанский.- Б/м.- 616 с., портр.
		б/ц.
		1. История биологии. Ученые по зоологии. Чичерин Т.С.
		- - Чичерин, Т.С. - История биологии - Труд - РК - Ученые по зоологии - Зоология - Биология - Редкий фонд. 		1 экз.

9(с)16
С 302	Семенова, Н.П. 
	Освобождение крестьян в царствование Императора Александра II [Текст]: Хроника деятельности комиссии по крестьянскому делу / Н.П. Семенова.- Изд. Меркура Елезаровича Комарова.- СПб.: В государственной типографии.
		1. Россия в эпоху капитализма.
		- - Освобождение - Крестьян - Александр II - Император - РК. 		3 экз.

541.8
С 323	Семенченко, В. 
	Растворы электролитов и их общие свойства [Текст] / В. Семенченко.
		б/ц.
		1. Электрохимия.
		- - Электролиты - Растворы - Жидкости - РК - Химия - Редкий фонд. 		1 экз.

581.9
Р 815	Семягин, М.Е. 
	Материалы к исследованию колонизационных районов Азиатской России. [Текст]: описание растительности. / М.Е. Семягин; Под ред.Б.А.Федченко.- Переселенческое управление главного управления землеустроиства и земледелия.- Спб.: Тип.Ю.Н.Эрлих., 1911.- 23с.
		1. География растений.
		- - Материал - Исследование - Колонизационный район - Россия - РК - реставрация. 		1 экз.

001(09) с
С 310	Сендерович. 
	 [Текст]: [Рукопись] / Сендерович.- б/м, 2011.- 74 л.
		б/ц.
		1. Рукописи. Об образовании.
		- - Высшее образования - Наука - Педагогика - Учебные заведения - МГУ - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

51
С 343	Сенигов, Н. 
	Опыт усовершенствования элементов математики. [Текст] / Н. Сенигов.- М.: Тип.Г.С.Ламакина.
		Вып.1.-1893.-167с.
		1. Математика.
		- - Опыт - Усовершенствование - Элемент - Математика - РК. 		1 экз.

577.1
С 351	Сент-Илерь, К.К. 
	Наблюдения над обменом веществ в клетке и ткани [Текст] / К.К. Сент-Илерь.- СПб.: Скоропечатня Г.П. Пожарова.
		Ч.1.-1903.- 232 с.
		Ч.3.-1904.- 367-617 сс.
		1. Физиология животных. Биология. Зоология.
		- - Биология - Физиология животных - Структура ткани - Структура клетки - РК - Редкий фонд - Обмен веществ. 		2 экз.

551.46
О 351	Сент-Илерь, К. 
	Отчет об экскурсии на белое море студентов естественников Юрьевского университета [Текст] / К. Сент-Илерь.- Юрьев: Тип. К. Маттисена, 1908.- 67 с.
		б/ц.
		1. География физическая.
		- - Отчеты - Экскурсии - Белое море - РК - Моря - Редкий фонд - Гидрология. 		2 экз.

577.1
С 351	Сент-Клер, К.К. 
	Наблюдения над обменом веществ в клетке и ткани [Текст] / К.К. Сент-Клер.- Юрьев: Тип.Маттисена, 1904.
		[часть 3.]-618с.
		1. Биохимия(квантовая, молекулярная, электронная).Молекулярная биология.
		- - Наблюдение - Обмен - Вещество - Ткань - РК. 		1 экз.

9(4)3
С317	Сеньобс, Ш. 
	Политическая история современной Европы [Текст] / Ш. Сеньобс; Эволюция партий и политических форм.Том2.- М.: Госиздат.- 303с.
		1. История стран Европы.
		- - Политика. 		1 экз.


С 320	Серафимович, А. 
	Железный поток. Морская душа. Зеленый луч [Текст]: Роман. Рассказы. Повести / Александр Серафимович, Леонид Соболев.- М.: Детская литература, 1979.- 638 с., ил.- (Б-ка мировой литературы для детей).
		1р. 90к.
		1. Филология. Русская литература. Детская литература.
		- - Художественная литература - Детская литература - Русская литература - Проза - Филология - Соболев, Леонид - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

582.6
С 359	Сербинов, И.Л. 
	О ZYGNEMA STELLINUM (VAUCH) AG. и новом амебоидном организме [Текст]: Отд. оттиск "ботанических записок", вып. ХХІХ / И.Л. Сербинов.- СПб.: Тип. Шредера, 1913.- 24 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. Систематика растений.
		- - Простейшие растения - Амебоидные - Организмы растений - РК - Биология - Ботаника - Редкий фонд. 		1 экз.

582.6
С 352	Сербинов, И.Л. 
	О водорослях и водяных грибах горной части Крыма [Текст] / И.Л. Сербинов.- СПб.: Тип.М.Ф. Фроловой, 1904.- 9 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. Растения. Двудольные растения. Грибы.
		- - Водоросли - Грибы - Крым - РК - Водяные грибы - Микология - Биология - Редкий фонд. 		1 экз.

582.6
С 359	Сербинов, И.Л. 
	О новой расе водоросли [Текст] / И.Л. Сербинов.- СПб.: Тип. Герольда.- 13 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. Систематика растений.
		- - Растения - Водоросли - РК - Ботаника - Биология - Редкий фонд. 		1 экз.

582.6
С 359	Сербинов, И.Л. 
	О строении и полиморфизм пресноводной водоросли PERONIELLA GLOEOPHILA GOBI [Текст]: Отд.оттиск из ботанических записок, вып. ХХІІІ / И.Л. Сербинов.- СПб.: Тип.Имп.ун-та, 1905.- 18 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. Растения. Двудольные, пресноводные водоросли.
		- - Водоросли - Полиморфизм - Пресноводные - РК - Растения - Биология - Ботаника - Редкий фонд. 		2 экз.

582.8
С 359	Сербинов, И.Л. 
	Организация и развитие некоторых грибов [Текст]: Отд.оттиск из "Ботанических записок", вып. ХХІУ / И.Л. Сербинов.- СПб.: Тип.Шредера, 1907.- 173 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. Систематика растений. Грибы.
		- - Грибы - Микология - Биология - РК - Ботаника - Растения - Редкий фонд. 		1 экз.

86-3
С 112	Сервантес, М.д. 
	Дон-Кихот Ламанчский [Текст]: Сочинение / Мигель де Сааведра Сервантес.- Петроград: Издание Т-ва А.Ф.Маркса, 1917.- 552 с.
		1. Испанская литература, до 1917 г.-Проза.
		- - Дон-Кихот - Ламанчский - РК. 		1 экз.


С 321	Сервантес, М.д. 
	Хитроумный Идальго. Дон Кихот. Ламанчский. Тартюф. Мещанин во дворянстве [Текст]: Роман. Комедии: Пер. с испанского и французского / Мигель де Сааведра Сервантес, Жан-Батист Мольер.- М.: Детская литература, 1980.- 688 с., ил.- (Б-ка мировой литературы для детей).
		1р. 90к.
		1. Филология. Испанская и французская литературы.
		- - Художественная литература - Испанская литература - Французская литература - Проза - Филология - РК - Редкий фонд. 		2 экз.


С 321	Сервантес, М.д. 
	Хитроумный Идальго. Дон Кихот Ламанчский [Текст] / Мигель де Сааведра Сервантес.- М.: Худ. лит-ра.- (Б-ка Всемирной литературы. Серия 1-я. Литература Древнего Востока, античного мира, средних веков, возрождения 17-18 веков).
		1р. 46к.
		Ч.1.-1970.- 542 с., ил.
		Ч.2.-1970.- 560 с., ил.
		1. Филология. Испанская литература.
		- - Художественная литература - Проза - Испанская литература - Филология - РК - Редкий фонд. 		2 экз.

75(092с)
С 322	Сергеев, В.Н. 
	Рублев.Изд.2-е. [Текст] / Валерий Николаевич. Сергеев; (Жизнь замечат.людей:Сер.биогр.Вып.8(618)).- М.: Молодая гвардия, 1986.- 254с.
		1. Жизнь замечательных людей.
		- - Жизнь и творчества. 		1 экз.


С 322	Сергеевич, В. 
	Древности русского права [Текст]. Т. 2. Вече и князь. Советники князя / В Сергеевич.- 3-е изд.- СПб.: Тип. М.М. Стасюлевича, 1908.- 659 с.
		б/ц.
		1. История государства и права России.
		- - Государство - Право - Законы - Россия - РК - Редкий фонд. 		1 экз.


С 322	Сергеевич, В.И. 
	Вече и князь [Текст]: Русское государственное устройство и управление во времена князей Рюриковичей: Исторические очерки / В И Сергеевич.- М.: Тип.А.И. Мамонтова, 1860.- 413 с.
		б/ц.
		1. История государства и права России.
		- - Государство - Россия - Право - Законы - РК - Редкий фонд. 		1 экз.


С 322	Сергеевич, В. 
	Лекции и исследования [Текст] / В Сергеевич.- СПб.: Тип. М. Стасюлевича, 1910.- 666, 3 с.
		б/ц.
		1. История и государства и права.
		- - Государство - Право - Законы - Россия - РК - Редкий фонд. 		1 экз.


С 322	Сергеевич, В. 
	Лекции и исследования по древней истории русского права [Текст] / В Сергеевич.- СПб.: Тип. И.Н. Скороходова, 1894.- 282 с.
		б/ц.
		1. История государства и права России.
		- - Государство - Россия - Законы - Право - РК - Редкий фонд. 		2 экз.


С 322	Сергеевич, В. 
	Русские юридические древности [Текст]. Т. 1. Территория и население / В Сергеевич.- СПб.: Тип. Н.А. Лебедева, 1890.- 517 с.
		б/ц.
		1. Административное право России.
		- - Право - Законы - Юридическая - Территория - Населения - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

8-82
С 322	Сергеенко, П. 
	Международный толстовский Альманах [Текст]: О Толстом. / П. Сергеенко.- М.: Изд."Книга", 1908.- 431с.
		1. Литературоведение-Альманахи и сборники мировой литературы. 2. Русская литература, до 1917г.-История и литературная критика.
		- - Международный - Толстовский - Альманах - РК. 		1 экз.


С 323	Сергиевский, Н.Д. 
	Казуистика [Текст]: Сборник судебных случаев: Для практических занятий по уголовному праву / Н Д Сергиевский.- 2-е изд.- СПб., 1891.- 63 с.
		б/ц.
		1. Уголовное право.
		- - Казуистика - Судебное дело - Право - Законы - Уголовное право - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

598.2
С 367	Серебровский, П.В. 
	Результаты орнитологических наблюдений в Закатальском округе Закавказья в 1916 г. [Текст] / П.В. Серебровский.- М., 1925.- 89 с.
		б/ц.
		1. Зоология. Птицы. Орнитология.
		- - Фауна - Птицы - Орнитология - Закавказье - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

891.71"Х1Х"092
С 325	Серебряков, Г.В. 
	Денис Давыдов. [Текст] / Геннадий Викторович. Серебряков; (Жизнь замечат.людей:Сер.биогр.Вып.14(661)).- М.: Молодая гвардия, 1985.- 446с.
		1. Жизнь замечательных людей.
		- - Жизнь и творчества. 		1 экз.

3К16
С 325	Серебрякова, Г.И. 
	Карл Маркс. [Текст]: (Жизнь замечат.людей:Вып.9(342)) / Галина Иосифовна. Серебрякова.- М.: Молодая гвардия, 1962.- 688с.
		1. Жизнь замечательных людей.
		- - Жизнь и деятельности. 		1 экз.

9(с)15
С325	Середонин, С.М. 
	Исторический обзор деятельности комитета министров [Текст] / С.М. Середонин; Том второй. Часть2.- С.-Петербург: Изд.Канц.Ком.Мин., 1902.- 366с.
		1. История России.
		- - Деятельность. 		2 экз.

91(502)
С 242	Серошевский, В. 
	Дальний Восток:Очерки. [Текст] / В. Серошевский.- С.Петербург: Глаголева.- 353с.
		1. Дальний Восток.
		- - Очерки. 		1 экз.

91(519)
С 329	Серошевский, В. 
	Корея:Очерки. [Текст] / В. Серошевский.- С.Петербург: Глаголева Н.- 517.
		1. География Кореи.
		- - Корея. 		1 экз.

512.8
С 331	Серре, И.А. 
	Курс высшей алгебры. [Текст] / И.А. Серре; Пер.Ю.Н.Россевича.- Изд.2-ое., под ред.Л.А.Левенстерна.- Спб.: Т-во.М.О.Вольфа.- 573с.
		Т.1.-573с.
		1. Алгебра.
		- - Курс - Высшее - Алгебра - РК. 		1 экз.

517.2
С 331	Серре, И.А. 
	Курс дифференциального и интегрального исчислений [Текст] / И.А. Серре; Пер.Д.Крюковского.- Спб.: Тип.М.Вольфа.
		Т.1.-1883.-544с.
		Т.2.-1884.-648с.
		1. Математический анализ.
		- - Курс - Исчисление - Дифференциальное - Интегральное - РК. 		2 экз.

514(015)
С 331	Серре, Л.А. 
	Прямолинейная тригонометрия [Текст] / Л.А. Серре; Пер.с фр.Пирожкова.М.В.- Спб.: Тип.М.М.Стасюлевича., 1902.- 131с...
		1. Тригонометрия.
		- - Тригонометрия - Прямолинейный - РК. 		1 экз.


С 336	Сеченов, И.М. 
	Автобиографические записки [Текст] / И М Сеченов.- М.: Научные слова, 1907.- 194 с.
		б/ц.
		1. История медицины. Медицина. Физиология человека. Сеченов И.М.
		- - Советские врачи - Медицина - Физиология человека - Сеченов И.М. - Рк - Редкий фонд. 		1 экз.


С 536	Сеченов, И.М. 
	Собрание сочинений [Текст] / И М Сеченов.- М.: Тип. И.Н. Кушнерева.
		б/ц.
		Т.2.Статьи психологические и популярные очерки.
		1. Медицина. Физиология и анатомия человека.
		- - Анатомия человека - Физиология человека - Медицина - РК - Редкий фонд. 		1 экз.


С 386	Сеченов, И.М. 
	Физиология растительных процессов [Текст]: Публичные лекции / И М Сеченов.- СПб.: Тип. Ф.С.Сущинского, 1871.- 161 с.
		б/ц.
		1. Медицина. Физиология и анатомия человека.
		- - Физиология человека - Анатомия человека - Медицина - Внутренние органы человека - РК - Редкий фонд. 		1 экз.


С 386	Сеченов, И. 
	Физиологические очерки [Текст] / И Сеченов.- СПб.: Тип. М.М.Стасюлевича, 1884.- 162 с.
		б/ц.
		1. Физиология и анатомия человека. Медицина.
		- - Медицина - Физиология человека - Внутренние органы человека - РК - Редкий фонд - Анатомия человека. 		1 экз.

9(42)3
С347	Сидней, и.Б. 
	Теория и практика англиского Трэд-Юнионизма [Текст] / и Беатриса Вебб Сидней; Пер.с англ. В.Кльина Т.1.- Изд.О.Н.Поповой, 1900.- 366с.
		1. История Англии.
		- - Теория. 		1 экз.

577.3
С 349	Сизов, М.И. 
	Живой свет [Текст]: Самосвечение в природе: Биологический очерк / М.И. Сизов.- Петроград: Тип. П.П. Сойкина, 1917.- 32 с.
		б/ц.
		1. Биофизика. Биология.
		- - Свет - Самосвечение - Природа - Биология - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

15
С 356	Сикорский, И А. 
	Всеобщая психология с физиогномикой [Текст] / И А. Сикорский.- Киев.: Тип. С.В.Кульженко, 1904.- 574, [1]с., ил., табл.
		б/ц.
		1. Психология.
		- - Физиогномика - Характер - Психология - РК - Познания - Редкий фонд. 		1 экз.

15
С 356	Сикорский, И А. 
	Энциклопедия семейного воспитания и обучения [Текст]. Вып. 30 - 32. Душа ребенка / И А. Сикорский; С кратким очерком дальнейшей психической эволюции.- СПб., 1901.- 104 сл., ил.- (Родительский кружок).
		б/ц.
		1. Психология. Педагогика.
		- - Воспитание - Психология детей - Семейное воспитание - Энциклопедия - Педагогика - Редкий фонд - РК. 		1 экз.

59
С 438	Силантьев, А.А. 
	Описание зоологических коллекций императорского Лесного института [Текст] / А.А. Силантьев; Известия Императорского Лесного института. Вып. 13.- СПб.: Тип. М.П. Фролова.
		Вып.1. Позвоночные. Следы деятельности млекопитающих и птиц.-1905.- 76 с.
		1. Зоология. Зоологические коллекций.
		- - Коллекций животных - Зоология - Биология - Млекопитающие - РК - Позвоночные - Птицы - Орнитология - Редкий фонд. 		2 экз.

598.2
С 438	Силантьев, А.А. 
	Определитель европейских птиц [Текст] / А.А. Силантьев; Из сочинения "Птицы Европы" Н.А. Холодковского и А.А. Силантьева.- СПб.: Изд. А.Ф. Девриена, 1901.- 128 с.
		б/ц.
		1. Зоология. Птицы. Орнитология.
		- - Европа - Определители птиц - Птицы - РК - Орнитология - Зоология - Биология - Редкий фонд. 		1 экз.

591.9
С 438	Силантьев, А.А. 
	Организация систематических наблюдений над вредными и полезными животными на участках Особой экспедиций Лесного Департамента [Текст] / А.А. Силантьев.- СПб.: Тип. Е.А. Евдокимова, 1895.- 32 с.
		б/ц.
		1. Зоогеография. Зоология. Географическое распределение животных. Фауна.
		- - Биология - Экология - Экспедиции - Лесной департамент - Животные - РК - Зоология - Редкий фонд. 		2 экз.

502(07)
С 438	Силантьев, А.А. 
	Охрана зверей и птиц, полезных в сельском хозяйстве [Текст] / А.А. Силантьев; Отдельный оттиск из Ежегодника департамента земледелия за 1914год.- Петроград: Тип. В.Ф. Киршбаума, 1915.- 53 с.
		б/ц.
		1. Природоведение.
		- - Охрана природы - Звери - Птицы - Сельское хозяйство - РК - Зоология - Биология - Редкий фонд. 		1 экз.

591.9(47)
С 438	Силантьев, А.А. 
	Фауна падов, имения В.Л.Нарышкина Балашовского уезда Саратовской губернии [Текст] / А.А. Силантьев; Под ред. В.В. Докучаева.- СПб.: Тип. Е. Евдокимова, 1894.- 213 с.
		Б/ц.
		1. Зоология. Фауна падов России. Ихтиология.
		- - Имение В.Л.Нарышкина - Фауна - Пады - Россия - РК - Рыбы - Ихтиологи я - Редкий фонд. 		1 экз.

9(42)
С362	Сили, Дж.-Р. 
	Расширение Англии [Текст] / Дж.-Р Сили; Два курса лекции. Пер. с англ. В.Я.Герда.- С.-Петербург: Изд. О.Н.Поповой.- 239с.
		1. История Англии.
		- - Лекция - реставрация. 		1 экз.

9(с)2
С 370	Симанович, А. 
	Распутин и евреи [Текст] / Арон Симанович.- М.: Сов.писатель, [Б.г.].- 159, [1]c.
		5р.85к., 200000экз.
		1. История СССР, 1917-1953гг.
		- - История - СССР - РК-21130 - ИПК. 		1 экз.

9(с)2
С 370	Симанович, А. 
	Распутин и евреи/ Арон Симанович.- М.: Сов. писатель, [Б.г.].- 159, [1]c.
		5р.85к., 200000экз.
		1. История СССР, 1917-1953гг.
		- - История - СССР - РК-21130 - ИПК. 		1 экз.

891.99.092.
С 375	Симонян, К. 
	Микаэл Налбандян [Текст] / Карен. Симонян; (Жизнь замечат.людей:Сер.биогр.Вып.9(649)).- М.: Молодая гвардия, 1984.- 366с.
		1. Жизнь замечательных людей.
		- - Жизнь и деятельности. 		1 экз.


С 37	Симсон, Э. 
	О невыдаче собственных подданных [эрТекст]: Международно-правовое исследование / Э Симсон.- СПб., 1892.- 420 с.
		б/ц. 		1 экз.


С 380	Синайский, А. 
	Отношение русской церковной власти к расколу старообрядства в первые годы синодального управления при Петре Великому, (1721 - 1725 г.) [Текст] / А. Синайский.- СПб.: Синодальная тип., 1895.- 352, ХУШ, 3 сс.
		3р. 00к.
		1. История христианской религии.
		- - Религия - Христианство - Церковь - Синодальное управление. 		1 экз.


С 381	Синайский, В.И. 
	Личное и имущественное положение замужней женщины в гражданском праве [Текст] / В И Синайский.- Юрьев: Тип. К. Маттисен, 1910.- 351 с.
		б/ц.
		1. Гражданское право женщин.
		- - Право - Женское право - Замужние женщины - Законы - РК - Редкий фонд. 		1 экз.


С 38	Синайский, В.И. 
	Русское гражданское право [Текст]. Вып. 1. Общая часть. Вещное право. Авторское право / В И Синайский.- 2-е изд., испр. и доп.- Киев, 1917.- 258 с.
		0р. 25к.
		1. Гражданское право в России.
		- - Право - Россия - Законы - Гражданское право - РК - Редкий фонд - Авторское право. 		1 экз.


С 38	Синайский, В.И. 
	Русское гражданское право [Текст]. Вып. 1. Общая часть и вещное право / В И Синайский.- Киев, 1914.- 330 с.
		б/ц.
		1. Гражданское право России.
		- - Право - Россия - Законы - Гражданское - РК - Редкий фонд - Вещное право. 		1 экз.

9(32)
С 380	Сингалевич, С.П. 
	Состав населений г.Оксиринха в первые три века римского господства в Египете (30 г.до Р.Хр.-284 г. по Р.Хр.) [Текст] / С.П. Сингалевич.- Казань: Лито-типография И.Н. Харитонова, 1913.- 20 с.
		1. Древний Египет.
		- - Рим - Население - Оксиринха - Египет - РК - реставрация. 		1 экз.

3КП1(092)
С 383	Синельников, С.С. 
	Киров. [Текст] / Семен Соломонович. Синельников; (Жизнь замечат.людей:Вып.19(393)).- М.: Молодая гвардия, 1964.- 368с.
		1. Жизнь замечательных людей.
		- - Жизнь и деятельности. 		1 экз.

91
С 465	Синицкий, л.Д. 
	Очерки землеведения(антропогеография) [Текст] / л.Д. Синицкий.- М.: Книга, 1923.- 280с.
		1. География.Краеведение.Экспедиц.
		- - Очерки. 		1 экз.

576.8
С 468	Синицын, А.Ф. 
	Успехи паразитологии в 20-веке [Текст] / А.Ф. Синицын.- М.: Печатня С.П.Яковлева, 1915.- 17 с.
		б/ц.
		1. Микробиология. Паразитология. Биология.
		- - Паразитология - Биология - Микробиология - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

9(56)
С385	Синклер, Т. 
	Восточный вопрос прошедшего и настоящего [Текст] / Т. Синклер; Защита России.- С.-Петербург: Тип.В.О.Пуцыковича, 1878.- 356с.
		1. История Турции.
		- - Восток. 		2 экз.

9(56)
С385	Синклер, Т. 
	Восточный вопрос прошндшего и настоящего [Текст] / Т. Синклер; Защита России.- С.-Петербург: Тип. В.О.Пуцыковича, 1878.- 356с.
		1. История Турции.
		- - Восток. 		1 экз.

323
С 386	Синоптикус. 
	Государство и нация [Текст] / Синоптикус; Пер.Г.С.Михаловского.- СПб.: Искра, 1906.- 62 с.
		0р. 10к.
		1. Внутренняя политика.
		- - Государство - Нация - РК - Политика - Редкий фонд. 		1 экз.

891.71
С 481	Сиповский, В.В. 
	Историческая хрестоматия по истории русской словесности [Текст] / В.В. Сиповский.- СПб.: Изд. Бр. Башмаковых.
		1р. 00к.
		Т.3.Вып.I.Тургенев, Гончаров, Островский.-1905.- 268 с.
		1. Филология. Русская литература.
		- - История - Художественная литература - Литературоведение - Драматургия - РК - Русская литература - Филология - Проза - Редкий фонд. 		1 экз.

891.71
С 481	Сиповский, В.В. 
	Историческая хрестоматия по истории русской словесности [Текст] / В.В. Сиповский; Н.Некрасов, Гр.А.Толстой и др.- [Изд.2-е.].- Спб.: Изд.Я.Башмакова.
		60коп.
		Том 3.вып.3-й.-1911.-143с.
		1. Русская литература.
		- - История - Хрестоматия - Словесность - РК. 		1 экз.

891.71.09
С 48/	Сиповский, В.В. 
	Литературная деятельность Ломоносова. [Текст]: Торжественном Собрании Императорской Академии Наук 8-ноября 1911 года в память 200-летия со дня рождения М.В.Ломоносова. / В.В. Сиповский.- Спб.: Тип.АН., 1911.- 26с.
		1. Русская литература, до 1917г.-История и литературная критика.
		- - Ломоносов - Литература - Деятельность - Память - 200-летие - Рождение - РК. 		1 экз.

891.71.09
С 404	Сиротинин, А. 
	Россия и славяне. [Текст] / Андрей. Сиротинин.- Спб.: Тип.М.М.Стасюлевич., 1913.- 607с.
		1. Русская литература, до 1917г.-История и литературная критика.
		- - Россия - Славян - РК. 		1 экз.

891.71.09
С 517	Скабичевский, А. 
	Критические этюды, публицистические очерки, литературные характеристики: [Текст] / А. Скабичевский.- [Изд.3-е.].- Спб.: Тип.газ."Новости".
		3руб.
		Том 1.-1903.-470с.
		Том 1.-1890.-798с.
		Том 2.-1890.-879, [8]с.
		1. Русская литература, до 1917г.-История и литературная критика.
		- - Сочинение - Скабичевский, А. - Критические - Этюд - Литература - РК. 		5 экз.

891.71.09
С 420	Скабичевский, А. 
	Очерки по истории русской цензуры [Текст]: (Из журнала "Отеч.Записки"). / А. Скабичевский.- Спб., Б.и.- 486с.
		1. Русская литература, до 1917г.-История и литературная критика.
		- - Очерк - История - Цензура - РК. 		1 экз.

5(06)(570)
592	Скалозубов, Н. Л. 
	Организация общественных сил в целях изучения Сибири [Текст] / Н. Л. Скалозубов.- СПб.: Тип. Альтшулера, 1912.- 30 с.
		б/ц.
		1. Естествознание. Краеведение.
		- - Сибирь - Россия - Природоведение - РК - История - Редкий фонд. 		3 экз.

352
С 42	Скалон, В.Ю. 
	Земские взгляды на реформу местного управления. [Текст]: Обзор земских отзывов и проектов. / В.Ю. Скалон.- М.: Тип."Печатня С.П.Яковлева'., 1884.- 236с.
		1. Управление.Административное право.
		- - 3емский - Взгляд - Реформа - Местное - Управление - РК. 		1 экз.

891.71"Х1Х"092
С 425	Скатов, Н.Н. 
	Кольцов. [Текст] / Николай Николаевич. Скатов; (Жизнь замечат.людей:Сер.биогр.Вып.1(642)).- М.: Молодая гвардия, 1989.- 298с.
		1. Жизнь замечательных людей.
		- - Жизнь и творчества. 		1 экз.

33(02)
С 529	Скворцов, А. 
	Основания политической экономии [Текст] / А. Скворцов.- СПб.: Изд. О.Н. Поповой, 1898.- 438 с.
		2р. 50к.
		1. Основы политэкономии.
		- - Политика - Политэкономия - РК - История - Редкий фонд. 		1 экз.

891.71.09
С548	Скибинский, Г. 
	Сочинения. [Текст]: Материалы историко-литературные. / Г. Скибинский; Изд.А.И.Соболевский.- 285с.
		1. Русская литература, до 1917г.-История и литературная критика.
		- - Сочинение - Материал - Скибинский, Г. - РК. 		1 экз.

539.1
С 532	Скиндерь, В. А. 
	Распадение материи перед судом физической химии [Текст] / В. А. Скиндерь.- СПб.: Тип. Дело, 1908.- 74 c.
		б/ц.
		1. Физическая химия.
		- - Материя - Распадение материи - Химия - РК - Физика - Редкий фонд. 		1 экз.

546.79(02)
С 472	Склодовская-Кюри. 
	Исследование над радиоактивными веществами [Текст] / Склодовская-Кюри; Пер. со 2-го сочинения П.М. Факторовича.- СПб.: Изд. К.Л. Риккера, 1904.- 110 с.
		б/ц.
		1. Химия неорганическая. Радиоактивные вещества.
		- - Химические элементы - Радиоактивные элементы - Химия - РК - Редкий фонд - Неорганическая. 		1 экз.

591.9
С 444	Скориков, А.С. 
	Инструкция для коллектирования пресноводной фауны [Текст] / А.С. Скориков; Зоологический музей Имп. АН.- 2-е изд.- СПб.: Тип. Имп. АН, 1914.- 22 с.
		б/ц.
		1. Зоология. Зоогеография. Фауна пресноводных. Ихтиология.
		- - Группировка - Пресноводные - Фауна - Инструкция - РК - Ихтиология - Биология - Редкий фонд - Зоологические коллекции. 		1 экз.


С 445	Скороов, А. 
	Сборник узаконений и распоряжений правительства, относящихся крестьянскому общественному управлению [Текст]. Т. 1 / А Скороов.- 6-е изд.- М.- 617 с.
		1р. 00к.
		1. Административные и гражданские права.
		- - Право - Законы - Административное - Правительство - РК - Редкий фонд. 		1 экз.


С 449	Скотт, В. 
	Айвенго [Текст]: Роман / Вальтер Скотт; Пер. с англ. Е.Г. Бекетовой.- М.: Худ. лит-ра, 1985.- 432 с., ил.- (Б-ка классики. Зарубежная литература).
		3р. 80к.
		1. Филология. Английская литература.
		- - Художественная литература - Английская литература - Проза - Филология - РК - Редкий фонд. 		1 экз.


С 449	Скотт, В. 
	Айвенго. Легенда об Уленшпигеле и Ламме Гудзаке [Текст]: Романы: Пер. с англ. и с французского / Вальтер Скотт, де Костер Шарль.- М.: Детская литература, 1980.- 736 с., ил.- (Б-ка мировой литературы для детей).
		2р. 20к.
		1. Филология. Английская и французская литературы.
		- - Художественная литература - Проза - Английская литература - Французская литература - Филология - РК - Редкий фонд. 		2 экз.

42.8
С 552	Скотт, В.В. 
	Практический английский учебник [Текст]: Для старших классов. / В.В. Скотт.- 6-ое изд.- Петроград: Тип. Тренке и Фюсно.
		Ч.1.-1918.-302 с.
		1. Языкознание. Филология.
		- - Английский язык - Филология - Языкознание - РК - Редкий фонд. 		1 экз.


С 449	Скотт, В. 
	Квентин Дорвард [Текст] / Вальтер Скотт; Пер. с англ. М.А. Шишмаревой.- М.: Энергоиздат, 1983.- 504 с., ил.- (Б-ка приключений: В 20 томах / Т.15).
		1р. 10к.
		1. Филология. Английская литература.
		- - Художественная литература - Проза - Английская литература - Филология - РК - Редкий фонд. 		1 экз.


С 449	Скотт, В. 
	Пуритане. Легенда о Монтрозе [Текст]: Пер. с англ. / Вальтер Скотт.- М.: Худ. лит-ра, 1971.- 687 с., ил.- (Б-ка Всемирной литературы. Серия 2-я. Литература ХІХ века).
		2р. 02к.
		1. Филология. Английская литература.
		- - Художественная литература - Английская литература - Проза - Филология - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

534
С 555	Скрицкий, Н. А. 
	О техническом приложении метода возбуждения колебании ударами [Текст] / Н. А. Скрицкий.- СПб.: Тип. В. Безобразова, 1912.- 85 с.
		б/ц.
		1. Физика механики.
		- - Колебания - Физика - Методика - Возбуждение ударами - РК - Механика - Редкий фонд. 		1 экз.

9(с)130
С 458	Скрынников, Р.Г. 
	Минин и пожарский.Хроника Смутного времени. [Текст] / Руслан Григорьевич. Скрынников; (Жизнь замечат.людей:Сер.биогр.Вып.9(615)).- М.: Молодая гвардия, 1981.- 352с.
		1. Жизнь замечательных людей.
		- - Жизнь и деятельности. 		1 экз.

5(092и)
С 467	Скурла, Г. 
	Александр Гумбольдт.Пер.с нем.Г.Шевченко [Текст] / Герберт. Скурла; (Жизнь замечат.людей:Сер.биогр.Вып.659(11)).- М.: Молодая гвардия, 1985.- 239с.
		1. Жизнь замечательных людей.
		- - Жизнь и деятельности. 		2 экз.

547.59
С 572	Славинский, К. 
	К реакции окисления пинола и о пинолгликолях [Текст] / К. Славинский.- Варшава: Тип. Варш. учеб. округа, 1887.- 67 с.
		б/ц.
		1. Органическая химия.
		- - Химические реакции - Окисление - Пинол - РК - Химия - Редкий фонд. 		1 экз.

9(73)3
С470	Славинский, н. 
	Письма об Америке и рисских переселенцах [Текст] / н. Славинский.- С.-Петербург: Тип.П.П.Меркульева, 1873.- 303с.
		1. История США.
		- - Письмо. 		1 экз.

517.52
С 577	Слетинский, Н. 
	О сходимости непрерывных дробей. [Текст] / Н. Слетинский.- Одесса.: Тип.А.Шульце., 1889.- 55с.
		1. Математический анализ.
		- - Дробь - Непрерывный - Сходимость - РК. 		2 экз.

517.51
С 577	Слешинский, И. 
	К вопросу о разложении аналитических функций в непрерывной дроби. [Текст] / И. Слешинский.- Одесса.: Тип.Одесского вестника., 1885.- 72с.
		1. Математический анализ.
		- - Разложение - Функция - Аналитический - Дробь - Непрерывный - РК. 		1 экз.

519.2
С 577	Слешинский, И. 
	К теории способа наименьших квадратов. [Текст] / И. Слешинский.- Одесса.: Тип.А.Шульце., 1892.- 264с.
		1. Теория вероятностей.
		- - Способ - Квадрат - Наименьший - РК. 		1 экз.

30
С 488	Слонимский, Л. З. 
	Основные вопросы политики [Текст] / Л. З. Слонимский.- СПб.: Тип. М.М. Стасюлевича, 1889.- 389 с.
		1р. 20к.
		1. Основы политики.
		- - Общественные науки - История - Политика - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

33
С 634	Слонимский, Л. 
	Экономическое учение Карла Маркса [Текст] / Л. Слонимский.- СПб.: Тип. М.М. Стасюлевича, 1898.- 211 с.
		б/ц.
		1. Основы политэкономии.
		- - Карл Маркс - Экономика - История - РК - Марксизм - Редкий фонд. 		1 экз.

534
С 586	Слугинов, Н. 
	Акустика [Текст] / Н. Слугинов.- Казань: Тип.Имп.ун-та, 1891.- 175 с.
		б/ц.
		1. Физика. Акустика.
		- - Акустика. - РК - Физика - Звуки - Редкий фонд. 		1 экз.

537.52
С 586	Слугинов, Н.И. 
	О тепле вольтовой дуги [Текст] / Н.И. Слугинов.- Казань: Тип.имп.ун-та, 1911.- 75 с.
		б/ц.
		1. Физика. Теплофизика.
		- - Теплофизика - Вольтовая дуга - Вольт - РК - Редкий фонд - Физика. 		1 экз.

541.9
С 586	Слугинов, Н. 
	О соотношении между плотностью, теплоемкостью и атомным весом химических элементов [Текст] / Н. Слугинов.- Казань: Тип. Имп. ун-та, 1888.- 13 с.
		б/ц.
		1. Химия теоретическая. Неорганическая химия.
		- - Химия - Плотность - Теплоемкость - Атомный вес - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

538.3
С 586	Слугинов, Н. 
	Опыт с токами большой частоты [Текст] / Н. Слугинов.- СПб.: Тип. В. Демакова, 1892.- 10 с.
		б/ц.
		1. Физика. Электродинамика.
		- - Электродинамика - Ток - Частота - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

537.33
С 586	Слугинов, Н. 
	Теория электролиза [Текст] / Н. Слугинов.- СПб.: Тип. В.Ф. Демакова, 1881.- 55 с.
		б/ц.
		1. Физика. Электрофизика.
		- - Электролиз - Физика - РК - Электрофизика - Редкий фонд. 		2 экз.

541.135
С 586	Слугинов, Н. 
	Электролитическое свечение [Текст] / Н. Слугинов.- СПб.: Тип. В. Демакова, 1884.- 66 с.
		б/ц.
		1. Электрохимия.
		- - Свечение - Электролиты - Химия - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

512(016)
С 585	Слугинов, С.П. 
	Смешанные алгебраические задачи. [Текст]: Повторительный курс всех отделов алгебры для учеников гимназии. / С.П. Слугинов.- Казань.: Тип.Имп.универс., 1912.- 145с.
		1. Алгебра.
		- - Задача - Смешанный - Алгебраический - РК. 		1 экз.

621.35
С 490	Слугинова, Н. 
	Теория электролиза [Текст] / Н. Слугинова.- Спб.: Тип.В.О, Демакова, 1881.- 55 с.
		1. Техническая электрохимия.
		- - Терия - Электролиз - РК. 		1 экз.

9(с19)
С 592	Слюнин, Н.В. 
	Современное положение нашего Дальнего Востока. [Текст] / Н.В. Слюнин.- С.Петербург, 1908.- 301с.
		1. Дальний Восток.
		- - Положение. 		2 экз.

338
С 500	Смайльс, С. 
	Биографии промышленных деятелей. [Текст] / Самуил. Смайльс; Пер.Н.Белозерской.- Спб.: Изд.Книгопродавца С.В.Звонарева, 1872.- 311с.
		1. Промышленность, транспорта и связи.
		- - Биография - Промышленность - Деятель - РК. 		1 экз.

591.4
С 616	Смирнов, А.Е. 
	О нервах сухожилий, RANA ESCULENTA и BUFO VULGARIS [Текст] / А.Е. Смирнов.- СПб.: Тип.Имп.АН, 1893.- 30 с.
		0р. 90к.
		1. Зоология. Анатомия и физиология человека и животных.
		- - Биология - Физиология животных - РК - Анатомия животных - Редкий фонд. 		1 экз.


С 50	Смирнов, А. 
	Очерки семейных отношений по обычному праву русского народа [Текст]. Вып. 1. / Александр Смирнов.- М., 1878.- 259 с.
		2р. 70к.
		1. Гражданское право России.
		- - Россия - Право - Законы - Семейное право - Брак - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

537.2
С 616	Смирнов, В. Н. 
	Определенные соединения с переменным составом твердой фазы [Текст]. І. Электропроводность и твердость системы магний-серебро / В. Н. Смирнов, Н С Курнаков.- СПб., 1911.- 29 с.
		б/ц.
		1. Физика. Электрофизика.
		- - Соединение - Переменный состав - Фаза - Твердые тела - РК - Физика - Электропроводность - Редкий фонд. 		1 экз.

891.71.09
С 616	Смирнов, Ив. 
	Заступники народные:И.С.Тургенев, Н.А.Некрасов. [Текст] / Ив. Смирнов.- М.: Т-ва И.Н.Кушнерев., 1908.- 274с.
		1р.25к.
		1. Русская литература, до 1917г.-История и литературная критика.
		- - Народный - Заступник - Тургенев И.С. - Некрасов, Н. - РК. 		1 экз.

338Т1
С 506	Смирнов, П.И. 
	Алфавитный указатель к общему уставу российских железных дорог. [Текст] / П.И. Смирнов; сост.П.И.Смирнов.- Изд.Н.Л.Брюля.- М.: Т-во C.П.Яковлева., 1908.- 255, [6]с.
		1р.25к.
		1. Промышленность, транспорт и связь.
		- - Алфавитный - Указатель - Железный - Дорог - Россия - РК - реставрация. 		1 экз.

581.13
С 618	Смирнов, П.П. 
	К вопросу об антагонизме солей [Текст]: Из ботанического кабинета СПб. биологической литературы / П.П. Смирнов.- СПб.- 30 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. Физиология растений.
		- - Растения - Антагонизм солей - РК - Жизнь растений - Ботаника - Биология - Редкий фонд. 		1 экз.

808.03
С 506	Смирнов, Я. 
	Руководство к переводам с русского языка на латинский [Текст] / Я. Смирнов.- [Изд.7-е.].- М.: Тип.А.И.Мамонтова., 1875.- 187, [3]с.
		1. Техника литературного перевода. 2. Латинский язык.
		- - Руководство - Перевод - Русско-латинский - Язык - РК. 		1 экз.

9(496.5)
С506	Смирнова, Н.Д. 
	Образование народной респубики Албании [Текст] / Н.Д. Смирнова.- М.: Изд.Акад.наук СССР, 1960.- 194с.
		1. История Албании.
		- - Албания. 		1 экз.

75(092с)
С 506	Смирнова-Ракитина, В.А. 
	Валентин Серов. [Текст] / Вера Алексеевна. Смирнова-Ракитина; (Жизнь замечат.людей:Сер.биогр.Вып.16(330)).- М.: Молодая гвардия, 1961.- 336с.
		1. Жизнь замечательных людей.
		- - Жизнь и творчества. 		1 экз.


С 507	Смирновский, П. 
	Сборник статей как приложение к уебнику теории словесности [Текст] / П. Смирновский.- 6-ое изд.- М.: Изд-во. А.С.Панафидиной, 1911.
		Ч.2.-1911.-267 с.
		1. Языкознание. Филология.
		- - Русский язык - Языкознание - Филология - Редкий фонд - РК. 		1 экз.

33
С 621	Смит, А. 
	Исследование свойства и причин богатства народов [Текст]. Т. 3. Кн. 2 / А. Смит; Пер. с англ.- СПб.: Гос. мед. коллегия, 1803.- 354 с.
		б/ц.
		Т.2-3.-354.
		1. Экономика России.
		- - Политэкономия - Россия - Богатство - Политика - РК - Редкий фонд. 		1 экз.


С 621	Смит, А. 
	Исследование [Текст]. Т. 3. Свойства и причина богатства народов / Адам Смит; Пер. с пнгл.- СПб.: Мед. тип., 1895.- 644 с.
		б/ц.
		1. История экономики.
		- - Экономика - Политэкономия - Политика - Богатства - Редкий фонд - РК. 		1 экз.

33
С 509	Смит, А. 
	Исследования о природе и причинах богатства народов [Текст]. Т. 1. / Адам Смит; Пер. П.А. Бибиков.- СПб.: Тип. И.И. Глазунова, 1866.- 496 с.
		б/ц.
		1. Экономика России.
		- - Политэкономия - Экономика - Политика - Богатство - РК - Редкий фонд. 		1 экз.


С 509	Смит, А. 
	Исследования о природе и причинах богатства народов [Текст]. Т. 2 / Адам Смит; Пер. П.А. Бибиков.- СПб.: Тип. И.И. Глазунова, 1866.- 612 с.
		б/ц.
		1. Внутренняя политика России.
		- - Политика - Экономика - История - Россия - Политэкономия - Редкий фонд - РК. 		1 экз.


С 509	Смит, А. 
	Исследования о природе и причинах богатства народов [Текст]. Т. 3 / Адам Смит; Пер. П.А. Бибиков.- СПб.: Тип. И.И. Глазунова, 1866.- 464 с.
		б/ц.
		1. Внутренняя политика России.
		- - Политика - Россия - Экономика - Богатства - Редкий фонд - РК. 		1 экз.

546(02)
С 621	Смит, А. 
	Неорганическая химия [Текст] / А. Смит; Пер. с нем. и под ред. Л.В. Писаржевского.- Одесса: Типо-литография штаба округа., 1911.- 498 с.
		б/ц.
		1. Неорганическая химия.
		- - Химия - Неорганическая - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

9(51)
С650	Смит, В.М. 
	Характеристики китайцев [Текст] / В.М. Смит; Пер. с англ. Э.А.Лабербис.- Владивосток: Тип.Далекая Окпаина, 1916.- 162с.
		1. История Китая.
		- - Характеристика. 		1 экз.


С 513	Смоллет, Т. 
	Путешествие Хамфри Клинкера. Векфильдский священник [Текст]: Пер. с английского / Т Смоллет, О Голдсмит.- М.: Худ. лит-ра.- 568 с., ил.- (Б-ка Всемирной литературы. Серия 1-я. Литература Древнего Востока, античного мира, средних веков).
		1р. 70к.
		1. Филология. Английская литература.
		- - Художественная литература - Проза - Английская литература - Филология - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

543.8
4 624	Смородинцев, И.А. 
	Об органических основаниях экстракта печени быка. [Текст] / И.А. Смородинцев.- М.: Тип.универс., 1911.- 94с.
		1. Химия аналитическая.
		- - Основание - Органический - Экстракт - РК. 		1 экз.

502(1)
С 631	Снайдерь, К. 
	Картина мира в свете современного естествознания [Текст] / Карл Снайдерь; Под ред.В.Завъялова.- Одесса: Тип. Общества печатного дела, 1909.- 193 с.
		б/ц.
		1. Естествознание. Природоведение.
		- - Картина мира - Естествознание - Природа - РК - Редкий фонд. 		1 экз.


С 53	Снегирев, Л.Ф. 
	Дело Харьковских банков [Текст] / Л Ф Снегирев.- М., 1904.- 387 с.
		5р. 00к.
		1. Уголовное право.
		I.РК.
		- - Право - Законы - Кассационное - Сенат - Правительство. 		1 экз.


С 634	Снегирев, Ю.В. 
	Материалы к учению Павлова об условных рефлексах [Текст]: Специализация условного звукового рефлекса у собаки / Ю В Снегирев.- 2-е изд.- СПб.: Практическая медицина, 1911.-....
		б/ц.
		1. Медицина. Физиология и анатомия человека.
		- - Рефлексы - Условные рефлексы - Медицина - Физиология человека - Анатомия человека - РК - Редкий фонд. 		0 экз.

581.9(083)
С 642	Снятков, А. 
	Определитель растений лесной полосы севера-востока Европейской России [Текст]: Губ. Вологодская, Вятская, Костромская, Пермская, Ярославская, юг Архангельской и северный Урал / А. Снятков, Г Ширяев, И Перфильев.- Вологда: Тип. П.А. Цветова, 1913.- 210 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. Систематика растений. Определители растений.
		- - Определители растений - Лесная полоса - Россия - РК - Ботаника - Флора - Биология - Редкий фонд. 		1 экз.

576.1(02)
С 648	Соболев, Д. 
	Начала исторической биогенетики [Текст] / Д. Соболев.- Симферополь: Госиздат., 1924.- 202 с.
		б/ц.
		1. Биология. Генетика.
		- - Начала биогенетики - История биологии - Биогенетика - РК - Биология - Редкий фонд - Генетика. 		1 экз.

338Т9
С 544	Соболев, М.Н. 
	Очерки из истории всемирной торговли в связи с развитием экономической жизни. [Текст] / М.Н. Соболев.- М.: Изд."Книжное дело", 1902.- 206с.
		1руб.
		1. Внешняя торговля СССР.
		- - Очерк - Развитие - История - Всемирный - Торговля - РК. 		1 экз.

338Т9
С 544	Соболев, М.Н. 
	Очерки из истории всемирной торговли с развитием экономической жизни. [Текст] / М.Н. Соболев.- М.: "Книжное дело"., 1899.- 166с.
		1р.20к.
		1. Внешняя торговля СССР.
		- - Очерк - История - Всемирный - Торговля - РК. 		1 экз.

541.4
С 478	Соболев, М. 
	Сложные неорганические кислоты. [Текст] / М. Соболев.- М.: Тип.универс., 1895.- 150с.
		1. Химия теоретическая.
		- - Кислота - Сложный - Неорганический - РК. 		1 экз.

398
С 649	Соболевский, А.И. 
	Великорусские народные песни. [Текст] / А.И. Соболевский.- Спб.: Гос.тип.
		Т.2.-1896.-588с.
		Т.III.-1897.-512с.
		Т.V.-1899.-644с.
		Т.V1.-1900.-544с.
		Т.V11.-1902.-708с.
		1. Культура и быт.
		- - Песнь - Народная - Великорусский - РК. 		5 экз.

546.792
С 670	Содди, Ф. 
	Радий [Текст]: Общедоступные лекции о природе радия, читанные в университете в Глазго в 1908 году / Ф. Содди; Пер. с англ. Н.А. Шилова.- М.: Тип. И.Н. Кушнерева, 1910.- 168 с.
		б/ц.
		1. Неорганическая химия.
		- - Радий - Химические элементы - Радиоактивные элементы - РК - Химия - Редкий фонд. 		1 экз.

537.3
С 674	Соколов, А. П. 
	О гальванической поляризации электродов [Текст] / А. П. Соколов.- М.: Тип.ун-та, 1881.- 118 с.
		б/ц.
		1. Физика. Электрохимия.
		- - Электрод - Поляризация - Гальванический - РК - Химия - Физика - Редкий фонд. 		1 экз.

538.56
С 674	Соколов, А. П. 
	Опытное исследование электрических колебаний в электролитах [Текст] / А. П. Соколов.- СПб.: Тип. В. Демакова, 1887.- 181 с.
		б/ц.
		1. Физика. Электромагнитные волны.
		- - Исследование - Колебание - Электрические - Электролит - РК - Физика - Химия - Редкий фонд. 		1 экз.

53.
С 678	Соколов, А. П. 
	По поводу исследований кн. Б. Голицына [Текст] / А. П. Соколов, А Г Столетов.- М.: Тип.ун-та, 1893.- 69 с.
		б/ц.
		1. Физика. Электричество.
		- - Исследование - Голицын - РК - Физика - Редкий фонд. 		1 экз.

597
С 674	Соколов, А.Я. 
	К истории развития THYMUS, A у стерляди [Текст] / А.Я. Соколов.- Казань: Тип.Имп.ун-та, 1912.- 33, [6] с., ил.
		б/ц.
		1. Зоология. Рыбы. Ихтиология.
		- - Биология - Развитие стерляди - Стерляди - РК - Зоология - Ихтиология - Рыбы - Редкий фонд. 		1 экз.

327
С 590	Соколов, В.К. 
	Католическая церковь и государство в Германии во второй половине Х1Х ст. [Текст]: (Историко-критический очерк немецкого культуркампфа). / В.К. Соколов.- Казань.: Тип. Имп.ун-та, 1912.- 532 с.
		2р. 00к.
		1. Международные отношения. 2. Внешняя политика.
		- - Германия - Католический - Церковь - Государство - Редкий фонд - РК - Политика. 		1 экз.

9(с)2
С 594	Соколов, Д. И. 
	Выше бдительность [Текст] / Д. И. Соколов.- Сталинград: Книжное издат., 1953.- 40 с.
		40 коп., 10000 экз.
		1. История СССР, 1917-1953гг.
		- - Выше - Бдительность - РК -1162. 		1 экз.


С 594	Соколов, К.Н. 
	Парламентаризм [Текст]: Опыт правовой теории парламентарного строя / К Н Соколов.- СПб.: Печатный тпуд, 1912.- 432 с.
		б/ц.
		1. Административное право.
		- - Право - Законы - Администрация - Парламент - Государство - РК - Редкий фонд. 		2 экз.

33
С 594	Соколов, Н. В. 
	Экономические вопросы и журнальное дело [Текст] / Н. В. Соколов.- СПб., 1866.- 167 с.
		б/ц.
		1. История экономики.
		- - Экономика - Политика - История - Редкий фонд - РК. 		1 экз.

551.49
С 674	Соколов, Н.Д. 
	Гидрологический очерк Московской губернии [Текст] / Н.Д. Соколов; Под ред. В.Д. Соколова.- М.: Тип. Печатня С.П. Яковлева, 1913.- 158 с.
		б/ц.
		1. Геология. Гидрогеология.
		- - Очерки - Гидрогеология - Московская губерния - РК - Редкий фонд - Россия. 		2 экз.

546.792
С 674	Соколов, Ф.Ф. 
	Радий и его лучи [Текст]: Очерк / Ф.Ф. Соколов.- СПб.: Тип. П.П. Сойкина, 1914.- 32 с.
		б/ц.
		1. Неорганическая химия. Радиоактивные элементы.
		- - Радий - Луч - Химия - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

579
С 674	Соколова, Н. 
	Руководство к собиранию и воспитыванию насекомых [Текст]: Энтомологическая коллекция / Н. Соколова.- СПб.: Тип. М. Меркушева, 1909.- 265 с.
		б/ц.
		1. Биология. Коллекций насекомых. Зоология.
		- - Зоология - Энтомологическая коллекция - РК - Коллекции насекомых - Биология - Насекомы - Редкий фонд. 		1 экз.

902.7
С 526	Соколовский, А. 
	Человековедение [Текст]: Основы антропологии и этнографии: Пер. с немецкого / Александр Соколовский; Под ред. Л.Я.Штернберга.- СПб.: Тип. Брокгауз-Ефрон, 1904.- 320, [ХХХІІ] с.табл.- (Б-ка самообразования).
		Б/ц.
		1. Этнография. Биология. Происхождение человека. Антропология.
		- - Антропология - Этнография - Человековедение - РК - Происхождение человека - Биология - Редкий фонд. 		1 экз.

333
С 596	Соколовский, П.А. 
	Очерк истории сельской общины на севере Росии [Текст] / П.А. Соколовский.- Спб.: Тип.В.Демакова., 1877.- 183, [1]с.
		1. Сельское хозяйство в СССР.
		- - Россия - Очерк - История - Сельский - Община - РК. 		1 экз.

333
С 596	Соколовский, П. А. 
	Очерк истории сельской общины на севере России [Текст] / П. А. Соколовский.- СПб.: Тип. В.Демакова, 1877.- 184 с.
		б/ц.
		1. Сельское хозяйство в СССР.
		- - Россия - Экономика - История - Народное хозяйство - Общины - РК - Редкий фонд. 		1 экз.


С 59	Сокольский, В.В. 
	Краткий учебник русского государственного права [Текст] / В В Сокольский.- Одесса, 1800.- 334, Х сс.
		б/ц.
		1. История государства и права.
		- - Государство - Право - Законы - История - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

Р-94
С 600	Соллогуб, В.А. 
	Воспоминания [Текст] / В.А. Соллогуб; Предисл. и примеч. С.П.Шестерикова.- М.-Л.: Академия, 1931.- 653 с.
		б/ц.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Воспоминания - РК - Художественная литература - Проза - Русская литература - Филология - Редкий фонд. 		1 экз.

Р-3
С 600	Соллогуб, В. 
	Тарантас: Путевые впечатления. [Текст]: Путевые впечатления / Владимир. Соллогуб.- СПб.: Изд. А. Иванова, 1845.- 287 с.
		14т. 02т.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Проза - Художественная литература - Русская литература - РК-542; 543 - Филология - Редкий фонд. 		2 экз.

33
С 601	Солнцев, С. 
	Рабочие бюджеты в связи с теорией "объединения" [Текст] = Социально-экономический очерк: Социально-экономический очерк по данным Берлинской бюджетной статистики / С. Солнцев.- Смоленск., 1907.- 133 с.
		0р. 75к.
		1. Основы социальной экономики.
		- - Экономика - Бюджет - Социология - Политэкономия - Статистика - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

91(33)
С 602	Соловейчик, М.А. 
	Историко-географический атлас Палестины. [Текст] / М.А. Соловейчик.- Рассвет, 1913.- 10с.
		1. География.Краеведение.Экспедиц.
		- - Атлас. 		1 экз.

91(с55)
С 602	Соловкин, Н.А. 
	По южному побережью Каспия. [Текст] / Н.А. Соловкин.- Петроград, 1916.- 172с.
		1. География РК.
		- - Каспия. 		1 экз.

Э38-34-028.1
С 603	Соловьев, В. 
	"Магомет". К. М. Карягин"Сакиа-Муни (Будди)"/ В. Соловьев; Отв. ред. за вып. В. А. Вельможин.- Волгоград: Полиграф. производ. предприятие"Офсет", 1991.- 160 с.
		6 р. 00 к.
		1. Магомет.
		- - Будда - Магомет - РК-1463. 		2 экз.

Э38-34-028.1
С 603	Соловьев, В. 
	"Магомет". "Сакиа - Муни" (Будда) [Текст]: Его жизнь и религиозное учение: Очерк / В. Соловьев, К М. Карягин; Отв.ред.за вып.В.А.Вельможин; Биогр. б-ка Ф. Павленкова.- 2-е изд.- Волгоград: Темп, 1991.- 160 с.- (Жизнь замечательных людей).
		6р. 00к.
		1. История религии.
		- - Будда - Магомет - РК-1463 - Ислам - Редкий фонд - Сакиа-Муни. 		1 экз.

323
С 603	Соловьев, В. 
	Национальный вопрос в России [Текст] / Владимир Соловьев.- М.: Ун-тская тип., 1884.- 108 с.
		б/ц.
		1. Внутренняя политика России.
		- - Россия - Политика - История - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

9(с)
С 600	Соловьев, В.С. 
	Письма [Текст] / Владимир Сергеевич. Соловьев; Под ред. Э.Л.Радлова.- СПб.: Т-ва "Общественная Польза".
		2 руб.
		Т.1.- 1908.- 283 с.
		1. История СССР.
		- - Письмо - Соловьев, Владимир Сергеевич - РК. 		1 экз.

1Ф
С 600	Соловьев, В.С. 
	Письма [Текст]. Т. 2 / Владимир Сергеевич Соловьев; Под ред. Э.Л. Радлова.- СПб.: Общественная Польза, 1909.- 368 с.
		2р. 00к.
		1. История философии.
		- - Соловьев В.С. - Письма - РК - Философские мысли - Философия - Редкий фонд. 		1 экз.

1Ф
С 600	Соловьев, В.С. 
	Письма [Текст]. Т. 3 / Владимир Сергеевич Соловьев; Под ред. Э.Л. Радлова.- СПб.: Общественная Польза, 1911.- 339 с.
		2р. 00к.
		1. История философии.
		- - Соловьев В.С. - Письма - РК - Философские мысли - Редкий фонд. 		1 экз.

1Ф
С 603	Соловьев, В.С. 
	Собрание сочинений [Текст]. Т. 1. 1873 - 1877 / Владимир Сергеевич Соловьев.- СПб.: Общественная Польза, 1901.- 375 с.
		б/ц.
		1. История философии.
		- - Метафизика - Огюст Конт - Логика - РК - Редкий фонд - Философия. 		1 экз.

1Ф
С 503	Соловьев, В С. 
	Собрание сочинений [Текст]. Т. 1. 1873 - 1877 / В С. Соловьев; Под ред. С.М. Соловьева и Э.Л. Радлова.- 2-е изд.- СПб.: Общественная Полза.- 407 с.
		б/ц.
		1. История философии.
		- - Метафизика - Огюст Конт - Юркевич П.Д. - РК - Редкий фонд - Философия. 		1 экз.

1Ф
С 603	Соловьев, В.С. 
	Собрание Сочинений. [Текст]: С 3-мя портретами и автограф. / В.С. Соловьев; Под.ред.С.М.Соловьева и Э.Л.Радлова.- Изд.2-е.- Спб.: "Общественная Польза.".
		Т.1Х.-433с.
		1. Философия-История.Общественно-политические учения-История.
		- - В.С.Соловьев - Собрание - Сочинение - РК. 		1 экз.

1Ф
С 603	Соловьев, В С. 
	Собрание сочинений [Текст]. Т. 2. 1878 - 1880 / В С. Соловьев.- Спб.П: Общественная Польза.- 386 с.
		б/ц.
		1. История философии.
		- - Идонизм - О правах - Эмпирическое начало - РК - Монизм - Редкий фонд. 		3 экз.

1Ф
С 116	Соловьев, В С. 
	Собрание сочинений [Текст]. Т. 3. 1877 - 1884: С 3-я портретами и автограф. / В С. Соловьев; Под ред. С.М. Соловьева и Э.Л.Радлова.- 2-е изд.- С пб.: Общественная Польза.- 430 с.
		б/ц.
		1. История философии.
		- - Достоевский - Метафизика - Философия - РК - Религия - Редкий фонд. 		1 экз.

1Ф
С 603	Соловьев, В С. 
	Собрание сочинений [Текст]. Т. 3. 1877 - 1884 / В С. Соловьев.- СПб.: Общественная Польза.- 387 с.
		б/ц.
		1. История философии.
		- - Достоевский - Мировоззрение - О религии - РК - Редкий фонд. 		2 экз.

1Ф
С 603	Соловьев, В С. 
	Собрание сочинений [Текст]. Т. 4. 1883 - 1887 / В С. Соловьев; Под ред. С.М. Соловьева и Э.Л.Радлова.- 2-е изд.- СПб.: Общественная Польза.- 658 с.
		б/ц.
		1. История философии.
		- - Религия - Христианство - Еврейство - РК - Философия - Редкий фонд. 		1 экз.

1Ф
С 603	Соловьев, В С. 
	Собрание сочинений [Текст]. Т. 4. 1883 - 1887 / В С. Соловьев.- СПб.: Общественная Польза.- 588 с.
		б/ц.
		1. История философии.
		- - Религия - Христианство - Еврейство - РК - Философия - Редкий фонд. 		1 экз.

1Ф
С 603	Соловьев, В С. 
	Собрание сочинений [Текст]. Т. 4. 1883 - 1887 / В С. Соловьев.- СПб.: Общественная Польза.- 582 с.
		б/ц.
		1. История философии.
		- - Религия - Еврейство - Восток - РК - Запад - Философия - Редкий фонд. 		1 экз.

1Ф
С 603	Соловьев, В С. 
	Собрание сочинений [Текст]. Т. 5. 1883 - 1892: С 3-мя портретами и автограф. / В С. Соловьев; Под ред. С.М. Соловьева и Э.Л. Радлова.- СПб.: Общественная Польза.- 484 с.
		б/ц.
		1. История философии.
		- - Религия - Духовенство - Славянский вопрос - РК - Фило софия - Редкий фонд. 		1 экз.

1Ф
С 603	Соловьев, В С. 
	Собрание сочинений [Текст]. Т. 5. 1883 - 1897 / В С. Соловьев.- СПб.: Общественная Польза.- 552 с.
		б/ц.
		1. История философии.
		- - Россия - Культура - Славянский вопрос - РК - Редкий фонд - Философия. 		2 экз.

1Ф
С 603	Соловьев, В С. 
	Собрание сочинений [Текст]. Т. 6. 1886 - 1894: С 3-мя портретами и автограф. / В С. Соловьев; Под ред. С.М. Соловьева и Э.Л. Радлова.- 2-е изд.- СПб.: Общественная Польза.- 486 с.
		б/ц.
		1. История философии.
		- - Философия - Культура - Искусство - РК - О литературе - Русские философы - Редкий фонд. 		1 экз.

1Ф
С 603	Соловьев, В С. 
	Собрание сочинений [Текст]. Т. 6. 1886 -1896 / В С. Соловьев.- СПб.: Общественная Польза.- 670 с.
		б/ц.
		1. История философии.
		- - Религия - Талмуд - Культура - Китай - Европа - РК - Редкий фонд - Япония - О литературе. 		1 экз.

1Ф
С 603	Соловьев, В С. 
	Собрание сочинений [Текст]. Т. 7. 1894 - 1897 / В С. Соловьев.- СПб.: Общественная Польза.- 677 с.
		б/ц.
		1. История философии.
		- - РК - Нравственность - Этика - Психология - Альтруизм - Религия - Редкий фонд. 		2 экз.

1Ф
С 603	Соловьев, В С. 
	Собрание сочинений [Текст]. Т. 8. 1894 - 1897: С 3-мя портретами и автограф. / В С. Соловьев; Под ред. С.М. Соловьева и Э.Д. Радлова.- 2-е изд.- СПб.: Общественная Польза.- 656 с.
		б/ц.
		1. История философии.
		- - Религия - Христианство - Папство - РК - Церковь - Редкий фонд. 		1 экз.

1Ф
С 603	Соловьев, В С. 
	Собрание сочинений [Текст]. Т. 8. 1897 - 1900 / В С. Соловьев.- СПб.: Общественная Польза.- 586 с.
		б/ц.
		1. История философии.
		- - Религия - Пушкин А.С. - Христианство - РК - Платон - Аугуст Конт - Редкий фонд - О литературе. 		1 экз.

1ф(081)
С 603	Соловьев, В.С. 
	Собрание сочинений [Текст]. Т. 9. 1897 - 1900: С 3-мя портр. и автографом / Владимир Сергеевич Соловьев; Под ред. С.М. Соловьева и Э.Л. Радлова.- 2-е изд.- СПб.: Просвещение.- 435 с.
		б/ц.
		1. История философии.
		- - Религия - Философия - Церковь - Философия Европы - Великие философы - О литературе - Редкий фонд - РК. 		1 экз.

1Ф
С 603	Соловьев, В. 
	Собрание сочинений [Текст]. Т. 1. 1873 - 1877 / В. Соловьев.- СПб.: Общественная Польза.- 375 с.
		б/ц.
		1. История философии.
		- - Метафизика - Огюст Конт - Юркевич П.Д. - РК - Логика - Редкий фонд - Философия. 		1 экз.

891.71.09
С 603	Соловьев, Е. 
	Очерки по истории русской литературы Х1Х века. [Текст] / Е. Соловьев.- Спб.: Изд.Н.П.Карбасникова., 1902.- 556с.
		1. Русская литература, до 1917г.-История и литературная критика.
		- - История - Русская литература - Очерк - Х1Х век - РК. 		1 экз.

9(с)
С 603	Соловьев, Н. А. 
	Сарайская и крутицкая епархии [Текст] / Н. А. Соловьев.- М.: Универс.тип.
		Вып.3.- 1902.- 373, [2] с.
		1. История СССР.
		- - Крутиций - Епархия - РК. 		1 экз.

84.09
С 603	Соловьев, С.В. 
	Очерки из истории новой французской и провансальской литературы. [Текст] / С.В. Соловьев.- Спб.: Тип.М.М.Стасюлевича., 1904.- 342с.
		1. Французская литература-История и литературная критика.
		- - История - Французский - Провансальной - Литература - РК. 		1 экз.

9(с)15
С 603	Соловьев, С. 
	Император Александр I. 12 декабря 1777 [Текст]: Политика-дипломатия / Сергей. Соловьев.- СПб., 1877.- 562 с.
		1. Россия-История, ХІХ в.
		- - Император Александр I - Политика - дипломатия - РК. 		1 экз.

9(с)
С 603	Соловьев, С.М. 
	История России с древнейших времен [Текст]: Сочинение / Сергей Михайлович. Соловьев.- [Изд.2-ое].- СПб.: Изд."Общественная Польза".
		Кн.3; том.ХІ-ХV.- 798 с.
		Кн.4: том.ХVI-ХХ.- 827 с.
		Кн.5: том.ХХІ-ХХV.- 772 с.
		Кн.6: том.ХХVI-ХХІХ.- 589 с.
		1. История СССР.
		- - Древнейший - Времен - История - России - РК. 		7 экз.

9(с)
С 603	Соловьев, С.М. 
	Указатель к истории России с древнейщих времен [Текст] / Сергей Михайлович. Соловьев.- СПб.: Изд."Общественная Польза".- 308 с.
		1. История СССР.
		- - Указатель - История - Россия - Времен - Древнейший - РК. 		1 экз.

9(с)
С 603	Соловьев, С. 
	Учебная книга русской истории [Текст] / Сергей. Соловьев.- [Изд.2-ое.].- М.: Универс.тип., 1887.- 413 с.
		1. История СССР. Учебники.
		- - Учебная - Книга - История - РК - реставрация. 		1 экз.

551.4
С 606	Солоненко, В.П. 
	Восточные Саяны [Текст]: Научно-популярный очерк / В.П. Солоненко.- Иркутск: ОГИЗ, 1947.- 98 с.
		б/ц.
		1. География. Физическая география.
		- - Саяны - Краеведение - Восточные Саяны - РК 1163 - Редкий фонд. 		1 экз.

338Т9
С 615	Сомнер, В.Г. 
	Американский протекционизм. [Текст] / В.Г. Сомнер; Пер.с английского Я.А.Новикова.- Спб.: Тип.Исидора Гольдберга., 1893.- 141, [2]с.
		1. Внешняя торговля.
		- - Американский - Протекционизм - РК. 		1 экз.

516
С 692	Сомов, И. 
	Аналитическая геометрия. [Текст] / И. Сомов.- Изд.3-ое.- Спб.: Тип.Имп.АН., 1880.- 288с.
		1. Геометрия.
		- - Геометрия - Аналитическая - РК. 		1 экз.

517.7
С 690	Сомов, И. 
	Основание теории эллиптических функций. [Текст] / И. Сомов.- Спб.: Тип.Имп.АН., 1850.- 242с.
		1. Математический анализ.
		- - Теория - Основание - Функция - Эллиптический - РК. 		3 экз.

517.3
С 679	Сомов, И. 
	Рассуждение об интегралах алгебраических иррациональных дифференциалов с одною переменною. [Текст] / И. Сомов.- М.: Тип.универс., 1841.- 166с.
		1. Математический анализ.
		- - Интеграл - Алгебраический - Дифференциал - Иррациональный - РК. 		1 экз.

531.1
С 616	Сомов, И. 
	Рациональная механика [Текст]: Кинематика / И. Сомов.- СПб.: литография, 1872.-.
		Ч.1.-1872.-7 л.
		1. Физика.
		- - Механика - Кинематика - Рациональный - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

531.01
С 679	Сомов, П. О. 
	Векториальный анализ и его приложения [Текст] / П. О. Сомов.- СПб.: Тип. М. Стасюлевича, 1907.- 263 с.
		1. Физика. Вектор.
		- - Анализы - Векториальный - Математика - РК - Редкий фонд. 		3 экз.

512.8
С 698	Сонин, Н.Я. 
	О бернуллиевых полиномах и их приложениях. [Текст] / Н.Я. Сонин.- Варшава.: Тип.К.Ковалевского., 1888.- 71с.
		1. Алгебра.
		- - Полиномах - Бернуллиевы - Приложение - РК. 		1 экз.

51(077)
С 698	Сонин, Н.Я. 
	Предварительный доклад об организаций комиссии общем плане ее работ. [Текст] / Н.Я. Сонин.- Изд.Г.Фером.- Спб.: Тип.Сенатская., 1909.- 16с.
		1. Математические науки.
		- - Доклад - Комиссия - План - РК. 		1 экз.


С 58	Сопов, Я. 
	Ипотека по римскому праву и по новейшим законодательствам [Текст] / Я Сопов.- Варшава, 1889.- 192 с.
		2р. 20к.
		1. Международное право. Ипотека.
		- - Право - Экономика - Ипотека - Законы - Римское право - Италия - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

9(44)3
С650	Сорель, А. 
	Европа и французская революция [Текст] / А. Сорель; Пер. с франц. Н.И.Карева.- С.-Петербург: Изд. Л.Ф.Пантелеева, 1892.- 432с.
		1. Франция в период новой истории.
		- - Революция. 		1 экз.

1Ф3
С 650	Сорель, А. 
	Монтескье [Текст] / А. Сорель; Пер. М.Г. Васильевского, под ред. Н.И.Караева.- СПб.: Тип. М.М. Стасюлевича., 1898.- 210 с.
		0р. 10к.
		1. Ученые - философы. Монтескье.
		- - Монтескье - РК - Философия Европы - Французсая философия - О литературе - Редкий фонд. 		1 экз.

338
С 721	Сорель, Ж. 
	Введение в изучение современного хозяйства. [Текст] / Жорж. Сорель; С предисл.автора к русскому изданию пер.с франц.Л.Козловского.- М.: Изд.В.Иванова, 1908.- 261с.
		1р25к.
		1. Промышленность, транспорт и связь.
		- - Изучение - Современный - Хозяйство - РК - реставрация. 		1 экз.

595.7
С 724	Сорокин, Н. 
	Способы размножения насекомых [Текст] / Н. Сорокин.- СПб., 1866.- 51 с.
		б/ц.
		1. Зоология. Насекомые. Энтомология.
		- - Биология - Размножение насекомых - Насекомы - РК - Зоология - Энтомология - Редкий фонд. 		1 экз.

585.
С 725	Сосновский, Д. 
	Заметки и наблюдения относительно некоторых растений [Текст]: Отд. оттиск. из "Вестника Тифлисского ботанического сада" за 1913 года / Д. Сосновский.- Тифлис: Тип. К.П. Козловского, 1914.- 12 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. Растения.
		- - Биология - Растения - Ботаника - РК - Флора - Редкий фонд. 		1 экз.

581.9
С 729	Сосновский, Д. 
	К флоре юго-западного Закавказья [Текст]: Отд.оттиск из "Вестника Тифлисского ботанического сада" / Д. Сосновский.- Тифлис: Тип. К.П. Козловского, 1913, 1915.- 20 с., ил.
		б/ц.
		1. Ботаника. Флора Закавказья.
		- - Флора - Закавказье - РК - Ботаника - Биология - РК - Редкий фонд. 		6 экз.

582(47)
С 729	Сосновский, Д. 
	Обзор кавказских представителей p. PYRETHRUM (GAERTN) BOISS [Текст] / Д. Сосновский.- Тифлис: Тип. К.П. Козловского, 1915.- 68 c.
		б/ц.
		1. Ботаника. Систематика растений.
		- - Растения - Флора Кавказа - Ботаника - РК - Биология - Редкий фонд. 		1 экз.

91(51)
С 665	Сосновский, Ю.А. 
	Экспедиция в Китай 1874-75гг. [Текст] / Ю.А. Сосновский.- М.: Тип.А.Иванова, 1883.- 894с.
		1. География Китая.
		- - Экспедиция. 		1 экз.

40
С 666	Соссюр, Ф. 
	Курс общей лингвистики [Текст] / Ф. Соссюр; Под ред Р.И. Шор, пер. с франц. А.М. Сухотина.- М.: Соцэкгиз., 1933.- 273 с.- (Языковеды Запада).
		б/ц.
		1. Языкознание. Филология.
		- - Языкознание - Лингвистика - Филология - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

338
С 23	Сотник. 
	Теория универсального хозяйства. [Текст] / Сотник.- М.: Тип.Моск.Сов.Нар.Хоз., 1921.- 49, [1]с.
		1. Экономика промышленности.
		- - Теория - Универсал - Хозяйство - РК. 		1 экз.

1Ф6
С 675	Сотонин, К. 
	Словарь Терминов Канта [Текст]: (К трем критикам) / Константин Сотонин.- Казань: Изд. М.А.Голубева, 1913.- 87 с.
		0р. 15к.
		1. Философия Канта.
		- - Кант - Критика - Термин - Термины - РК - Немецкая философия - Редкий фонд. 		1 экз.

48-8
С 742	Софокл. 
	Антигона, трагедия Софокла [Текст]: Греческий текст с русскими примечаниями / Софокл.; Сост.: А.Д.Вейсман.- 2-ое изд.- СПб.: Тип. В. Безобразова, 1891.- 93 с.
		б/ц.
		1. Филология. Языкознание.
		- - Антигона - Софокл - Филология - Греческий язык - РК - Языкознание - Редкий фонд. 		1 экз.

48-8
С 742	Софокл. 
	Антигона [Текст]. Ч. І. Тексты: С введениями, примечаниями, 21 рисунком и схемами лирических размеров / Софокл.; Иллюстрированное собрание греческих и римских классиков, с примечаниями, под ред. С.Манштейна и Л.Георгиевского, объяснил А.Н. Деревицкий.- СПб.: Тип.В.А.Вацлика., 1893.- 120 с.
		б/ц.
		1. Филология. Языкознание.
		- - Антигона - Филология - Языкознание - РК - Греческий язык - Редкий фонд. 		3 экз.

48-8
С 742	Софокл. 
	Аякс, трагедия Софокла [Текст]: Греческий текст с русскими примечаниями / Софокл; Сост.: А.Д.Вейсман.- СПб.: Тип. В. Безобразова, 1886.- 79 с.
		б/ц.
		1. Филология. Зарубежная литература.
		- - Аякс - Зарубежная литература - Филология - Греческая литература - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

88
С 742	Софокл. 
	Драмы [Текст] / Софокл; Пер. и вст.очерк Ф. Зелинского.- М.: Изд. М. и С. Сабашниковых.
		Т.1.-1914.-423 с.
		Т.2.-1915.-434 с.
		Т.3.-1914.-439 с.
		1. Греческая литература.
		- - Софокл - Драма - РК. 		4 экз.

48-8
С 742	Софокл. 
	Царь Эдип [Текст] / Софокл.- Б/м.-....
		б/ц.
		1. Филология. Драматургия.
		- - Царь Эдип - РК - Греческая литература - Филология - Художественная литература - Драматургия - Пьесы - Редкий фонд. 		1 экз.

9(54)7
С686	Сохан, Л. 
	Красная звезда над Индией [Текст] / Л. Сохан.- М.: Изд.Иностр.лит., 1956.- 57с.
		1. История Индии.
		- - Индия. 		1 экз.

512.8
С 688	Сохоцкий, Ю. 
	Высшая алгебра. [Текст]: Начало теории чисел. / Ю. Сохоцкий.- Спб.: Тип.Имп.АН.
		Ч.2.-1888.-336с.
		1. Алгебра.
		- - Теория - Число - Алгебра - Высшее - РК. 		2 экз.

63
С 744	Сохоцкий, Ю.Ю. 
	Отчет Запольской сельскохозяйственной опытной станции за десятилетие 1890-1900 гг. [Текст] / Ю.Ю. Сохоцкий.- М.З. и Г.И. Департамент земледелия.- СПб.: Тип.В.Киршбаума, 1904.- 162 с.
		б/ц.
		1. Сельское хозяйство. Земледелие. Агрономия.
		- - Запольская опытная станция - Сельское хозяйство - Земледелие - Агрономия - Редкий фонд - РК. 		1 экз.

340
С 71	Спасович, В.Д. 
	Сочинения [Текст] / В Д Спасович.- СПб.
		б/ц.
		Т. 3. Статьи, диссертации, лекции.-1890.-544 с.
		Т. 6. Судебные речи (1875-1882).-1894.-379 с.
		1. Уголовное право.
		- - Право - Законы - Уголовное раво - Судебное дело - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

3
С 71	Спасович, В.Д. 
	Сочинения [Текст]. Т. 4. Пережитое. Полемика. Путевые заметки. Критика / В.Д. Спасович; 2-е изд.- СПб.: Право, 1913.- 432 с.
		б/ц.
		1. Общественные науки в целом.
		- - Полемика - Сочинение - РК - Критика - Социология - Редкий фонд - История. 		1 экз.


С 714	Спекторский, Е. 
	Александр Львович Блок [Текст]: Государствовед и философ / Е Спекторский.- Варшава, 1911.- 81 с.
		б/ц.
		1. Правоведы и юристы.
		- - Право - Личность - Юристы - Блок, А Л - РК - Редкий фонд - Философия. 		2 экз.

1
С 715	Спекторский, Е. 
	Очерки по философии общественных наук. [Текст]. Вып. 1. Общественные науки и теоретическая философия / Е. Спекторский.- Варшава, 1907.- 246 с.
		б/ц.
		1. Философия. Общественные науки.
		- - Наука - Философия - Общественные науки - Редкий фонд - РК. 		2 экз.

530.1
С 762	Спекторский, Е. 
	Проблема социальной физики в 17 столетии [Текст] / Е. Спекторский.- Киев: Тип. С. Кульженко.
		Т.2.-1917.- 633 с.
		1. Физика. Социальная физика.
		- - Химия - Физика - Социальная - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

1Ф6
С 715	Спекторский, Е. 
	Происхождение протестантского рационализма [Текст] / Е. Спекторский.- Варшава: Тип. Варшав. Учеб. Округа, 1914.- 67 с.
		0р. 40к.
		1. Философия о религии.
		- - Религия - Протестант -.Христианство - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

37
С 71	Спенсер, Г. 
	Воспитание, нравственное и физическое. [Текст]: Сочинение. / Герберт. Спенсер; Пер.с английского.- Спб.: Изд.Н.П. Карбасникова., 1877.- 360с.
		1. Просвещение.Педагогические науки.
		- - Воспитание - Умственное - Нравственное - Физическое - РК. 		2 экз.

1ФИ
С 716	Спенсер, Г. 
	Начала социологии [Текст] = Обрядовые учреждения / Герберт Спенсер; Пер. с англ. под ред. И.В. Лучицкого.- Киев: Изд. Е.Я.Федорова., 1880.- 392 с.
		7р. 00к.
		1. Основы социологии.
		- - Обрядные учреждения - Социология - Обряд - Редкий фонд - РК - Этнография. 		1 экз.

57.
С 762	Спенсер, Г. 
	Основание биологии. [Текст] / Герберт Спенсер; Пер. с англ. под ред. А. Герда.- СПб.: Тип.В.Ф.Демакова.
		Т.1.-1870.- 440 с.
		1. Биологические науки. Основы биологии.
		- - Генетика - Биология - Наследственность - РК - Генезис - Редкий фонд. 		2 экз.

57.
С 762	Спенсер, Г. 
	Основания биологии [Текст]: Морфологическая эволюция, Физиологическая эволюция, законы размножения и приложения / Г. Спенсер; Пер. с англ. под ред. Н.А. Рубакина.- Петроград: Тип. М.Я.Минькова.- 378 с.
		б/ц.
		1. Биологические науки. Основы биологии.
		- - Физиология - Биология - Эволюция - РК - реставрация - Генетика - Редкий фонд. 		3 экз.


С 714	Спенсер, Г. 
	Основания психологии [Текст]. Т. 3: Пер. с англ. / Герберт Спенсер.- СПб., 1876.- 315 с.
		3р. 00к.
		1. Психология.
		- - Характер - Познания - Мышление - Философия - Психология - Редкий фонд - РК. 		1 экз.

1ФИ
С 716	Спенсер, Г. 
	Основания психологии [Текст]. Т. 4: Пер. с 2-го англ. изд. / Герберт Спенсер.- СПб.: Изд. И.И. Билибина, 1876.- 354 с.
		б/ц.
		1. Психология.
		- - Спенсер - Познания - Психология - РК - Мировоззрение - Философия - Редкий фонд. 		1 экз.

15
С 714	Спенсер, Г. 
	Основания психологии. [Текст] / Герберт. Спенсер; Пер. с английского.- Спб.: Изд.И.И.Билибина., 1876.
		Т.4.-316с.
		1. Психология.
		- - Основание - Психология - РК. 		1 экз.

1ФИ
6 716	Спенсер, Г. 
	Основания социологии [Текст]. Т. 1 / Герберт Спенсер; Пер. с англ.- СПб.: Изд. "И.И.Билибина.", 1876.- 897 с.
		б/ц.
		1. Основы социологии.
		- - Спенсер Г. - История - Социология - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

1ФИ
С 716	Спенсер, Г. 
	Основания социологии [Текст]. Т. 1 / Герберт Спенсер; Пер.с англ.- СПб.: И.И.Билибина., 1876.- 496 с.
		б/ц.
		1. Основы социологии.
		- - Спенсер Г. - История - Социология - РК - Редкий фонд. 		2 экз.

1ФИ
С 716	Спенсер, Г. 
	Основания социологии [Текст] / Герберт Спенсер; Пер.с англ.- Спб.: И.И.Билибина., 1877.
		Т.1.и 2.-493, [1]с.
		1. Современная буржуазная социология(конец ХІХ-ХХвв.).
		- - Основа - Социология - РК. 		1 экз.

1ФИ
С 716	Спенсер, Г. 
	Основания социологии [Текст]. Т. 2: В прибавлений помещены критические заметки Э.Б. Тайлор по вопросу об анемизме и ответы на них / Герберт Спенсер; Пер. с англ.- СПб.: "И.И.Билибина.", 1877.- Ш, 495 с.
		б/ц.
		1. Основы социологии.
		- - Спенсер Г. - История - Социология - РК - Экономика - Редкий фонд. 		1 экз.

1ФИ
С 716	Спенсер, Г. 
	Основания социологии [Текст]. Т. 2. В прибавлении критич. заметки Э. Б. Тайлора по вопросу об анемизме и ответы на них / Герберт Спенсер; Пер. с англ.- СПб.: И.И.Билибина., 1877.- 496 - 897 сс.
		б/ц.
		1. Основы социологии.
		- - Спенсер Г. - История - Социология - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

1Ф6
С 762	Спенсер, Г. 
	Сочинения [Текст]: Полные переводы, пров. по последним англ. изданиям / Герберт Спенсер; Общ. ред. Н.А. Рубакина.- СПб.: "Издатель.", 1899.- 254 + 114 cс.
		б/ц.
		1. Философия Спенсера. Немецкая философия.
		- - Спенсер Г. - Немецкая философия - Философия - Социология - РК - Воспитание - Редкий фонд. 		1 экз.


С 762	Спенсер, Г. 
	Сочинения [Текст]: Разные мелкие статьи / Герберт Спенсер; Под общ. ред. Н.А. Рубакина, пер. О.Ю. Гофман, В Лачинова.- СПб.: Кн. изд-во.- 175 с.
		б/ц.
		1. Философские мысли.
		- - Спенсер - Философия - Немецкая философия - Мировоззрение - Редкий фонд. 		1 экз.


С71	Спенсер, Г. 
	Сочинения [Текст]: Основные начала / Герберт Спенсер; Под общ. ред. Н.А. Рубакина, пер. Н.С. Тютчева.- СПб.: Кн. изд-во.- 337 с.
		б/ц.
		1. Основы философии. Философия Спенсера.
		- - Религия - Наука - Мировоззрение - Спенсер - Философия - Редкий фонд. 		1 экз.

1Ф6
С 762	Спенсер, Г. 
	Сочинения [Текст]. Т. 1. Основания биологии: Полные переводы, проверенные по последним англ. изданиям / Герберт Спенсер; Пер. с англ. В.А. Герд, под общ. ред. Н.А. Рубакина.- СПб.: "Издатель", 1899.- 456 с.
		б/ц.
		1. Философия Спенсера.
		- - Спенсер Г. - Немецкая философия - Биология - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

1Ф6
С 762	Спенсер, Г. 
	Сочинения [Текст]. Т. 2. Основания биологии: Полные переводы, проверенные по последним англ. изданиям / Герберт Спенсер; Пер. под ред. Н.Н. Страховского, под общ. ред. Н.А. Рубакина.- СПб.: Южно-русское кн. изд-во Ф.А. Иогансона, 2011.- 380 с., 8 л. ил.
		б/ц.
		1. Философия Спенсера. Немецкая философия.
		- - Спенсер Г. - Немецкая философия - Биология - РК - Философия - Редкий фонд. 		1 экз.

1Ф6
С 762	Спенсер, Г. 
	Сочинения [Текст]. Т. 2. Ч.4, 5, 6. Основания этики: Полные переводы, испр. по последним англ. изданиям / Герберт Спенсер; Общ. ред. Н.А. Рубакина.- СПб.: "Издатель", 1899.- 266 с.
		б/ц.
		1. Философия Спенсера.
		- - Спенсер Г. - Немецкая философия - Этика - Нравственность - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

1Ф6
С 762	Спенсер, Г. 
	Сочинения [Текст]. Т. 5. Ч. 1. Система синтетической философии. Основания этики: Полные переводы, проверенные по последним английским изданиям / Герберт Спенсер; Под общ. ред. Н.А. Рубакина, пер. Г. Лопатина и др.- СПб.: "Издатель.", 1899.- 209 с.
		б/ц.
		1. Основы философии. Этика.
		- - Спенсер Г. - Синтетическая философия - Редкий фонд - Философия - Этика - РК. 		1 экз.


С 762	Спенсер, Г. 
	Сочинения [Текст]. Т. ? Ч. 2. Индукции этики: Основания нравственности / Герберт Спенсер.- б/м.- 158 с.
		б/ц.
		1. Основы философии.
		- - Философия - Этика - Спенсер - Нравственность - Редкий фонд. 		1 экз.

1Ф6
С 716	Спенсер, Г. 
	Философия [Текст] / Герберт Спенсер; Сост.: Г. Коллинс, пер. с англ. П.В.Мокиевского.- СПб.: Тип. Ф.Павленкова, 1892.- 472, [4]с.
		2р. 00к.
		1. Философия Спенсера. Немецкая философия.
		- - Спенсер Г. - Философия - РК - Философия Европы - Редкий фонд. 		1 экз.

1Ф6
С 716	Спенсер, Г. 
	Философия [Текст]: В сокращенном изложении / Герберт Спенсер; Сост.: Г. Коллинса, пер. с англ.П.В. Мокиевского.- 2-е русское изд.- СПб.: Тип. Ф.Павленкова., 1897.- 448 с.
		2р. 00к.
		1. Философия Спенсера.
		- - Спенсер Г. - Философия - РК - Немецкая философия - Редкий фонд. 		2 экз.

533.2
С 763	Сперанский, А. 
	Исследование упругости паров, насыщенных растворов [Текст] / А. Сперанский.- Киев: Тип. И.И. Чоколова, 1910.- 101 с.
		б/ц.
		1. Физика. Растворы.
		- - Упругость - Пары - Физика - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

9(с)13
С 417	Сперанский, А. Н. 
	Очерки по истории приказа каменных дел Московского государства [Текст] / А. Н. Сперанский.- Институт истории.- М.: Тип."Северный Печатник", 1930.- 222 с.
		1000 экз.
		1. Феодальная раздробленность, ХІІ-ХY вв.
		- - Очерк - Истории - Каменный - Дел - РК. 		1 экз.

891.71.09
С 717	Сперанский, М. 
	История древней русской литературы [Текст]: Пособие к лекциям. / М. Сперанский.- [Изд.2-е.].- М.: Кн.маг.В.С.Спиридонова и А.М.Михайлова., 1914.- 634, [2]карт.
		1. Русская литература, до 1917г.-История и литературная критика.
		- - История - Древний - Литература - Пособие - Лекция - РК. 		1 экз.


С 77	Сперанский, М.М. 
	Планы государственного преобразования [Текст]: Введение к уложению государственных законов 1809 г. / М М Сперанский.- М.: Тип. И.Н. Кушнерева, 1905.- 359 с.
		б/ц. 		1 экз.

891.71.09
С 763	Сперанский, М.Н. 
	Из старинной новгородской литературы Х1V века [Текст]: Памятники древне-русской литературы, вып.4. / М.Н. Сперанский.- Л.: АН., 1934.- 140с.
		1. Русская литература, до 1917г.-История и литературная критика.
		- - Х1V век - Новгород - Старинное - Литература - РК. 		3 экз.

596
С 764	Спесивцев, П. 
	Практический определитель короедов, главнейших древесных пород Европейской России (за исключением Крыма и Кавказа) [Текст]: Пособие для студентов и лесоводов / П. Спесивцев.- СПб.: Изд. А.Ф. Девриена, 1913.- 112 с.
		б/ц.
		1. Зоология. Насекомы.
		- - Определители по зоологии - Короеды - Древесина - Биология - РК - Зоология - Редкий фонд. 		2 экз.

1Ф
С 769	Спиноза, Б. 
	Богословско-политический трактат [Текст] / Бенедикт Спиноза; Пер. с латинского.- Казань, 1906.- 440, [3]с.
		б/ц.
		1. История философии.
		- - Богословско-политический - Трактат - РК - Спиноза - Редкий фонд. 		1 экз.

1
С 721	Спиноза, Б. 
	Этика [Текст]: Изложенная геометрическим методом и разделенная на 5 частей / Бенедикт Спиноза; Пер. с латинского под ред. В.И. Модестова.- 2-е изд.- СПб.: Изд. Л.Ф.Пантелеева, 1892.- 339 с.
		б/ц.
		1. Философия Спинозы.
		- - Этика - Спиноза - Религия - Разум - РК - Редкий фонд. 		1 экз.


С 721	Спиноза. 
	Трактат об очищении интеллекта и о пути, наилучшим образом ведущему к истинному познанию вещей [Текст] / Спиноза; Пер. с латинского В.Н.Половцовой.- М., 1914.- 188 с.
		1р. 00к.
		1. Философия Спинозы.
		- - История философии - Разум - Интеллект - Познание - РК - Мировоззрение - Редкий фонд. 		1 экз.

581.9
С 772	Список, р.г. 
	 [Текст] / растений гербария русской флоры. Список.- Изд.ботаническим отделением Имп.Спб.общества естествоиспытателей.- Спб.: Тип.В.Демакова., 1898.- 285с.
		1. География растений.
		- - Список растений - Гербарий - Русская флора - РК. 		1 экз.

581.9
С 777	Спрыгин, И. И. 
	Ботанико-географические исследования в Туркестане [Текст]: Предварительный отчет / И. И. Спрыгин, М Г Попов; Отд.оттиск из издания "Почвенные исследования в бассейнах р.р.Сыр-Дарьи и Аму-Дарьи.- М.: Т-во "Печатня С.П.Яковлева", 1915.- 21 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. Флора Туркестана. География растений.
		- - Растения - Ботаника - Туркестан - РК - Флора - Биология - Редкий фонд. 		1 экз.

491.71
С 785	Срезневский, И. 
	Древние памятники русского письма и язык, (Х-Х1V веков) [Текст]: Общее повременное обозрение / И. Срезневский.- 2-ое изд.- СПб.: Тип. Имп. АН, 1882.- 390 с.
		б/ц.
		1. Филология. Языкознание.
		- - Памятники - Древние - Письма - Русский язык - РК - Языкознание - Филология - Редкий фонд. 		3 экз.

491.-3
С 753	Срезневский, И.И. 
	Материалы для словаря древне - русского языка по письменным памятникам [Текст] / И.И. Срезневский.- СПб.: Тип. Имп. АН.
		Т.2.-1902.-1802 с.
		Т.3.-1912.-1967 с.
		1. Языкознание. Филология. Лексикология.
		- - Филология - Словари - Древне - русский язык - Памятники - РК - Языкознание - Редкий фонд. 		3 экз.


С 782	Срезневский, И.И. 
	Об изучении родного языка вообще и особенно в детском возрасте [Текст] / И.И. Срезневский.- СПб.: Тип. имп. АН, 1899.- 1883 с.
		1. Языкознание. Филология.
		- - Русский язык - Родной язык - Филология - Детский - РК - Языкознание - Редкий фонд. 		1 экз.

491.71-53(03)
С 753	Срезневский, И.И. 
	Словарь древнерусского языка [Текст] / И.И. Срезневский.- Репринтное издание.- М.: Книга.
		Т.1.Ч.1.-1989.-806с.
		Т.1.Ч.2.-1989.-1469с.
		Т.2.Ч.1.-1989.-851с.
		Т.2.Ч.2.-1989.-1802с.
		Т.3.Ч.1.-1989.-910с.
		Т.3.Ч.2.-1989.-1967с.
		1. Языкознание. Филология.
		- - Словари - Древнерусский - РК 1045, 1048, 1055, 1058, 1240, 1241 - Русский язык - Филология - Языкознание - Редкий фонд. 		6 экз.

417.3
С-782	Срезневский, И. 
	Сведения и заметки о малоизвестных и неизвестных памятниках [Текст]. N 4: Приложение к ХХІV тому записок имп. АН / И. Срезневский.- СПб.: Тип.Имп.АН., 1874.- 389 с.
		б/ц.
		1. Филология. Эпиграфия и палеография.
		- - Культура - История - Памятники - Редкий фонд - РК. 		1 экз.


С 760	Ставский, Б.И. 
	Гражданские законы губерний царства польского разъясненные по решениям бывшего Варшавского ІХ департамента (1842-1875) и гражданского кассационного департамента "1876-1890) правительствующего сената со всеми изменениями и дополнениями по 1890 год. [Текст]. Т. І / Б И Ставский, А В Клейнерман.- Варшава, 1891.- 779, LII c.
		б/ц.
		1. Гражданское право в Польской республики.
		- - Государство - Право - Международное право - Гражданское - Законы - Польские царства - Правительство - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

547.23(02)
С 795	Стадников, Г.Л. 
	Исследование в области амино, имино и нитрило - кислоты [Текст] / Г.Л. Стадников.- М.: Тип.ун-та, 1910.- 167 с.
		б/ц.
		1. Органическая химия.
		- - Химия - Кислоты - Аминокислоты-имино-нитрило-кислота. - РК - Редкий фонд - Нитрилы. 		2 экз.

9(51)
С814	Сталповской, А. 
	Очерк истории культуры китайского народа [Текст] / А. Сталповской.- М.: Изд.К.Т.Солдатенкова, 1891.- 474с.
		1. История Китая.
		- - Культура. 		1 экз.

894.612.8-1
С 762	Стальский, С. 
	Родина:Стихи.Пер.с лезгинского. [Текст] / Сулейман. Стальский.- Махачкалка: Дагучпедгиз, 1983.- 125с.
		45к. 		1 экз.

581.12
С 812	Станевич, Е. 
	Зависимость дыхания растений от липоидов [Текст] / Е. Станевич; Оттиск из "Трудов СПб. общ.естествоиспытателей".- Юрьев.: Тип. К. Маттисена, 1910.- 33 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. Физиология растений.
		- - Дыхание растении - Физиология растений - Липоид - РК - Ботаника - Биология - Растения - Редкий фонд. 		1 экз.

536.6
С 813	Станкевич, Б.В. 
	Исследование об отношении теплоемкостей газов. [Текст] / Б.В. Станкевич.- Варшава: Тип.К.Ковалевского, 1888.- 66с.
		1. Физика. Газы.
		- - Газы - Теплоемкость - Физика - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

537.2
С 878	Станкевич, Б. В. 
	К вопросу об употреблении электрометра маскара для энергии переменных токов [Текст] / Б. В. Станкевич.- Варшава: Тип. Имп.ун-та, 1894.- 34 с.
		б/ц.
		1. Физика. Электричество.
		- - Электрометр - Маскар - Измерение энергии - Переменный ток - РК - Физика - Редкий фонд. 		1 экз.

539.11
С 818	Станкевич, Б. В. 
	К динамической теории газов [Текст] / Б. В. Станкевич.- Варшава: Тип. К. Ковалевского, 1888.- 13 с.
		1. Физика газов.
		- - Теория газов - Динамика - Газы - РК - Физика - Редкий фонд. 		2 экз.

539.1
С 818	Станкевич, Б.В. 
	К теории сложной молекулы [Текст] / Б.В. Станкевич.- Варшава: Тип. учебного округа, 1892.- 80 с.
		1. Физика. Газы.
		- - Теория газов - Молекулы - Сложные газы - РК - Редкий фонд - Физика. 		1 экз.

533.7-51
С 795	Станкевич, Б.В. 
	Кинетическая теория газов в математическом изложении [Текст] / Б.В. Станкевич.- М.: Тип.ун-та, 1884.- 225 с.
		1. Физика газов.
		- - Теория газов - Газы - Кинетика - РК - Редкий фонд - Физика. 		1 экз.

537.2
С 794	Станкевич, Б. В. 
	Материалы к познанию диэлектрической поляризации в жидкостях [Текст]: Опытное исследование / Б. В. Станкевич.- Варшава: Тип. Варш. учебн. округа, 1894.- 61 с.
		б/ц.
		1. Физика. Диэлектрическая поляризация.
		- - Поляризация - Диэлектрическая - Жидкости - РК - Редкий фонд - Физика. 		2 экз.

536.2
С 818	Станкевич, Б. В. 
	Опытное исследование теплопроводности органических жидкостей и идеи о строении жидкостей [Текст] / Б. В. Станкевич.- Варшава: Тип. К. Ковалевского, 2003.- 106 с.
		б/ц.
		1. Физика. Теплопроводность.
		- - Органические жидкости - Теплопроводность - Жидкости - РК - Физика - Редкий фонд. 		2 экз.

539.11
С 818	Станкевич, Б. В. 
	Теория многоатомных газов [Текст] / Б. В. Станкевич.- Варшава: Тип. Варш.уч.округа, 1893.- 235 с.
		б/ц.
		1. Физика газов.
		- - Многоатомные газы - Газ - Многоатомный - РК - Физика - Редкий фонд. 		2 экз.

539.11
С 818	Станкевич, Б. 
	Этюды по кинетической теории строения тел [Текст] / Б. Станкевич.- Одесса: Тип. А. Шульце, 1888.- 84 с.
		б/ц.
		1. Физика. Строение вещества.
		- - Этюды - Редкий фонд - Кинетические теории - Строение тела - РК - Физика - Редкий фонд. 		1 экз.

536.2
С 818	Станкевич, В.В. 
	Опытное исследование теплопроводности органических жидкостей и идеи о строении жидкостей. [Текст] / В.В. Станкевич.- Варшава.: Тип.В.Ковалевского., 1891.
		1. Физика.Теплопроводность.
		- - Опыт - Исследование - Жидкость органическая - РК. 		1 экз.

1Ф(C)3
С 764	Станкевич, Н В. 
	Переписка [Текст]: 1830 - 1840 / Н В. Станкевич; Под ред. А. Станкевича.- М.: Тип. А.И.Мамонтова., 1914.- 785, [1]с.
		б/ц.
		1. История философии в России.
		- - Станкевич Н.В. - Переписка - РК - Мировоззрение - Познания - Редкий фонд. 		1 экз.

891.71
С 768	Станюкович, К.М. 
	Полное собрание сочинений [Текст] / К.М. Станюкович; Под ред. П.В. Быкова.- 2-е изд.- СПб.: Изд. А.Ф. Маркса.
		Т.1.-1906.- 668 с.
		Т.2.-1906.- 543 с.
		Т.3.-1906.- 562 с.
		Т.4.-1907.- 459 с.
		Т.5.-1907.- 521 с.
		Т.6.-1907.- 654 с.
		Т.7.-1907.- 576 с.
		Т.8.-1907.- 471 c.
		Т.9.-1907.- 672 c.
		Т.10.-1907.- 492 c.
		Т.11.-1907.- 486 с.
		Т.12.-1907.- 647 с.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Проза - Художественная литература - Русская литература - РК - Филология - Редкий фонд. 		12 экз.

547.2
С 773	Стародубский, Н. 
	Об отношении нафтенов к тетрагидротерпенам [Текст] / Н. Стародубский.- М.: Тип. В.В. Чичерина, 1890.- 43 с.
		1. Химия органическая. Органические вещества.
		- - Нафтены - Тетрагидротерпен - РК - Химия - Органическая химия - Редкий фонд. 		1 экз.

1Ф
С 779	Стасюлевич, М М. 
	Философия истории в главнейших ее системах [Текст]: Исторический очерк / М М. Стасюлевич.- 2-е изд.- СПб., 1902.- 335 с.
		б/ц.
		1. Философия истории.
		- - История - Философия - Редкий фонд - РК. 		1 экз.

1
С 778	Стасюлевич, М. 
	Опыт исторического обзора главных систем философии истории [Текст] / М. Стасюлевич.- СПб.: Тип. Ф.С.Сущинского, 1866.- 506, [3] с.
		4р. 30к.
		1. История философии.
		- - История - Философия - Мировоззрение - Редкий фонд - РК. 		1 экз.

9(47)
С760	Стасюлевича, М. 
	История веков в ей писателях и исследованиях новейших ученых [Текст] / М. Стасюлевича.- Петроград: Тип.М.М.Стосюлевича, 1915.- 910с.
		- - Писатель. 		1 экз.

9(4/9)
С779	Стасюлевича, М. 
	История средних веков в ее писателях и исследованиях новейших ученых [Текст] / М. Стасюлевича.- С.Петербург: Тип.М.Стасюлевича, 1913.- 624с.
		2руб.
		1. История средних веков(5-сериди.
		- - Писатель. 		1 экз.

891.71-3
С 897	Стахеев, Д.И. 
	Собрание сочинений [Текст] / Д.И. Стахеев.- СПб.: Изд. М.О. Вольфа.
		Т.1.-1902.- 295 с.
		Т.2.-1902.- 287 с.
		Т.3.-1902.- 338 с.
		Т.4.-1902.- 308 c.
		Т.5.-1902.- 299 с.
		Т.6.-1902.- 258 с.
		Т.7.-1903.- 293 с.
		Т.8.-1903.- 305 с.
		Т.9.-1903.- 337 c.
		Т.10.-1903.- 379 c.
		Т.11.-1903.- 371 с.
		Т.12.-1903.- 361 с.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Проза - РК - Художественная литература - Русская литератра - Филология - Редкий фонд. 		12 экз.

9(с)13
С 788	Сташевский, Е. 
	Очерки по истории царствования Михаила Федоровича. [Текст] / Е. Сташевский.- Киев: Тип. 2-й Артели.
		3 руб.
		Часть 1.- 1913.- 441 с.
		1. Феодальная раздробленность, ХІІ-ХY вв.
		- - История - Царствование - Михаил Федорович - Очерк - РК. 		2 экз.


С 790	Стейнбек, Д. 
	Квартал Тортиьля - Флэт. Гроздья гнева. Жемчужина [Текст]: Пер. с англ. / Джон Стейнбек.- М.: Худ. лит-ра, 1977.- 687 с., ил.- (Б-ка Всемирной литературы. Серия 3-я. Литература ХХ века).
		2р. 19к.
		1. Филология. Английская литература.
		- - Художественная литература - Проза - Английская литература - Филология - Всемирная литература - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

536.2
С 859	Стеклов, В.А. 
	Задача об охлаждении неоднородного твердого стержня. [Текст] / В.А. Стеклов.- Харьков: Тип. Зильберберга., 1896.- 46 с.
		1. Физика. Теплопередача.
		- - Твердый стержень - Охлаждение - Физика - Стержень - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

517.52
С 852	Стеклов, В.А. 
	О разложении данной функций в ряд по гармоническим функциям. [Текст] / В.А. Стеклов.- Харьков.: Тип.Зильберберга., 1897.- 58с.
		1. Математический анализ.
		- - Функция - Ряд - Гармонический - РК. 		1 экз.

517.5
С 859	Стеклов, В. 
	К вопросу о существований конечной и непрерывной внутри данной области функций координат, удовлетворяющей уравнению Лапласа, при заданных значениях ей нормальной производной на поверхности, ограничивающей область [Текст] / В. Стеклов.- Харьков.: Тип.Зильберберг., 1897.- 32с.
		1. Математический анализ.
		- - Вопрос - Уравнение - Лаплас - РК. 		1 экз.

5193.4
С 859	Стеклов, В. 
	О равновесии упругих тел вращения. [Текст]: Равновесие тел, ограниченных цилиндрическими, коническими поверхностями и сферами. / В. Стеклов.- Харьков.: Тип.Зилберберга., 1892.- 79с.
		1. Геометрия.
		- - Равновесие - Тело - Упругий - Вращение - РК. 		1 экз.

9(с)21
С 791	Стеклов, Ю. 
	Год борьбы за социальную революцию. (25-ое октября 1917г.-25-ое октября 1918 г.) [Текст]: В двух частях. / Ю. Стеклов.- М.
		Часть 2.- 1919.- 404, [3] с.
		1. Великая Октябрьская социалистическая революция.
		- - Социальный - Революция - Год - Борьба - РК. 		1 экз.

9(с)1
С 791	Стеклов, Ю. М. 
	Борцы за Социализм [Текст]: Очерки из истории общественных и революционных движений в России. / Ю. М. Стеклов.- М.: Изд."Денница", 1918.- 379 с.
		1. История СССР до Великой Октябрьской социалистической революции.
		- - Очерк - История - Общественный - Движение - Социализм - РК. 		1 экз.

9(4/9)1
С 791	Стеклов, Ю. М. 
	Международная политика рабочего класса (Интернационализм). [Текст] / Ю. М. Стеклов.- Петроград: Книгоиздат."Жизнь и Знание", 1917.- 61 c.
		1 руб.20 коп.
		1. История средних веков (Ү век-середина ХVII в.).
		- - Политика - Международный - Рабочий - Класс - РК. 		1 экз.

3К7
С 791	Стеклов, Ю.М. 
	Рассыпанная Храмина [Текст]: Социально-политические очерки / Ю.М. Стеклов.- М.: Изд. "Демница".- 214 c.
		1. Социальная политика.
		- - Марксизм-ленинизм - История - Коммунистическая партия - Редкий фонд - РК. 		1 экз.

9(497)
С 791	Стекольников, А.Я. 
	Василий Левский. [Текст] / Александр Яковлевияч. Стекольников; (Жизнь замечат.люддей:Сер.биогр.Вып.12(260)).- М.: Молодая гвардия, 1958.- 320с.
		1. Жизнь замечательных людей.
		- - Жизнь и деятельности. 		1 экз.


С 793	Стендаль. 
	Красное и черное [Текст]: Пер. с французского / Стендаль.- М.: Худ. лит-ра, 1969.- 544 с., ил.- (Б-ка Всемирной литературы. Серия 2-я. Литература ХІХ века).
		1р. 36к.
		1. Филология. Французская литература.
		- - Художественная литература - Проза - Французская литература - Филология - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

629.19(092)
С 794	Степанов, В. 
	Юрий Гагарин. [Текст] / Виктор. Степанов; (Жизнь замечат.людей:Сер.биогр.Вып.1(676)).- М.: Молодая гвардия, 1987.- 335с.
		1. Жизнь замечательных людей.
		- - Жизнь и деятельности. 		1 экз.

9(44)3
С794	Степанов, И. 
	Парижская коммуна 1871 года и вопросы тактики в пролетарской ревалюции [Текст] / И. Степанов.- М.: Гос.Издат.- 180с.
		1. Франция в период новой истории.
		- - Коммуна. 		1 экз.

537.2
С 864	Степанов, Н.И. 
	Об электропроводности металлических сплавов в связи с электронной теорией [Текст] / Н.И. Степанов.- СПб.: Тип.-лит. В.О., 1911.- 200 с.
		1. Физика. Электричество.
		- - Электропроводность - Сплав - Металлический - РК - Физика металлов - Редкий фонд. 		1 экз.

891.71(092)
С 794	Степанов, Н.Л. 
	Крылов. [Текст] / Николай Леонидовия. Степанов; (Жизнь замечат.людей:Сер.биогр.Вып.16(372)).- М.: Молодая гвардия, 1963.- 320с.
		1. Жизнь замечательных людей.
		- - Жизнь и творчества. 		1 экз.

3КП1(092)
С 794	Степанов, Н.Т. 
	Подвойский. [Текст] / Николай Тихонович. Степанов; (Жизнь замечат.людей:Сер.биогр.Вып.6(696)).- М.: Молодая гвардия, 1989.- 379с.
		1. Жизнь замечательных людей.
		- - Жизнь и деятельности. 		1 экз.


С 794	Степанов, Я. 
	О полиции, как наука во Франции [Текст] / Я Степанов.- Казань, 1867.- 55 с.
		б/ц.
		1. Международное право. Франция.
		- - Государство - Право - Международное право - Франция - Законы - РК - Редкий фонд - Полиция - Наука. 		1 экз.

351.72
С-79	Степанов, Я. 
	Первые два периода самостоятельного существования науки о полиции в Германии. [Текст] / Я. Степанов.- Казань.: Тип.Ун-та., 1869.- 90с.
		1. Управление.Административное право.
		- - Наука - Полиции - Период - Самостоятельное - Существование - Германия - РК. 		1 экз.

9(с)16
С 795	Степняк, С. 
	Подпольная Россия [Текст] / С. Степняк.- СПб.: Изд."Библиотеки для Всех", 1905.- 256 с.
		80 коп.
		1. Россия в эпоху капитализма.
		- - Россия - Подпольный - РК. 		1 экз.

891.7/8.09
С 864	Степович, А. 
	Рассвет:литературно-научный сборник рассказов и статей по славяноведению. [Текст] / А. Степович.- Киев: Тип.И.И.Чоколова., 1893.- 224с.
		1. Славянская литература-История и литературная критика.
		- - Рассказ - Статья - Славяноведение - Сборник - РК. 		1 экз.

9(44)3
С797	Стерн, Д. 
	История французской революции 1848 года [Текст] / Д. Стерн.- С.Петербург: Тип.Альтшулера, 1906.- 228с.
		1. Франция в период новой истории.
		- - Революция. 		1 экз.


С 797	Стерн, Л. 
	Жизнь и мнения Тристрама Шенди, джентльмена. Сентиментальное путешествие по Франции и Италии [Текст]: Пер. с англ. / Лоренс Стерн.- М.: Худ. лит-ра, 1968.- 688 с., ил.- (Б-ка Всемирной литературы. Серия 1-я. Литература Древнего Востока, античного мира, средних веков, возрождения 17-18 веков).
		1р. 71к.
		1. Филология. Английская литература.
		- - Художественная литература - Проза - Филология - Английская литература - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

9(с)16
С 798	Стефанович., Я. 
	Дневник карийца [Текст] / Я. Стефанович.- СПб.: "Новый мир"., 1906.- 168, [4] с.
		1. Россия в эпоху капитализма.
		- - Дневник - Карийца - РК. 		1 экз.


С 800	Стивенсон, Р.Л. 
	Остров сокровищ. Черная стрела [Текст] / Р Л Стивенсон; Пер. с англ. Н.К. Чуковского.- М.: Стройиздат, 1981.- 415 с., ил.- (Б-ка приключений: В 20 томах / Т.7).
		0р. 95к.
		1. Филология. Английская литература.
		- - Художественная литература - Проза - Английская литература - Филология - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

5
С 878	Столетов, А. Г. 
	Общедоступные лекции и речи [Текст]: С фототипическим портретом, биографическим очерком / А. Г. Столетов; Сост.: К.Тимирязев.- Русская мысль.- М.: Тип. И.Н. Кушнерева, 1887.- 260 с.
		б/ц.
		1. Естествознание. Природоведение.
		- - Лекции - Природоведение - Экология - Естествознания - РК - Биология - Редкий фонд. 		1 экз.

538.5
С 878	Столетов, А. 
	Исследование о функции намагничения мягкого железа [Текст] / А. Столетов.- М.: Тип.ун-та, 1872.- 79 с.
		б/ц.
		1. Физика. Магнетизм.
		- - Функции - Исследование - Намагничение - Железо - РК - реставрация - Металлофизика - Физика. 		1 экз.

9(51)
С814	Столповский, А. 
	Очерк истории культуры китайского народа [Текст] / А. Столповский.- М.: Изд. К.Т.Солдатенкова, 1891.- 474с.
		1. История Китая.
		- - Культура. 		3 экз.

9(с)17
С 815	Столыпин, А. 
	П.А.Столыпин, 1862-1911: [Гос.деятель России] / А Столыпин.- [Репринт.воспроизведение изд.1927 г.].- М.: Планета, 1991.- 102с.:ил.
		ISBN 5-85250-491-2: 7р.00к., 80000 экз.
		1. Россия в эпоху империализма. 2. Россия в период реакции, 1907-1910 гг.
		- - История России - Столыпин, П. А. - 19-20 век - РК-1433. 		3 экз.

33:517
С 889	Столяров, Н. 
	Аналитическое доказательство политико-экономической формулы [Текст]: Предельная полезности свободно произведенных продуктов пропорциональны их трудовым стоимостям / Николай Столяров.- Киев: Тип. С.В. Кульженко, 1902.- 24 с.
		б/ц.
		1. История экономики. 2. Политэкономия.
		- - Труд - Экономика - История - Редкий фонд - РК. 		1 экз.

51(076)
С 889	Столяров, Н. 
	Собрание упражнений в высшей математике. [Текст]: Примеры на дифференцированье функций. / Н. Столяров.- Киев.: Тип.Р.К.Лубковского.
		Вып.1.-1902.-111с.
		1. Математические науки.
		- - Собрание - Упражнение - Математика - РК. 		1 экз.

9(с)13
C 744	Стороженко, Н. В. 
	Западно-русские привинциальные сеймики во второй половине ХVII века [Текст]: (Исследование по архивному материалу.) / Н. В. Стороженко.- Киев: Тип. К.Н. Милевского., 1888.- 140 с.
		1 руб.
		1. Феодальная раздробленность, ХІІ-ХY вв.
		- - Привинциальные - Сеймика - Западно-русские - ХVII век - Исследование - РК. 		3 экз.

82.09
С 883	Стороженко, Н. 
	Опыты изучения Шекспира [Текст] / Н. Стороженко.- М.: Тип.Васильева., 1902.- 411с.
		1. Английская литература-История и литературная критика.
		- - Изучение - Опыт - Шекспир - РК. 		1 экз.


	Стороженко, Н. 
	Опыты изучения Шекспира [Текст] / Н. Стороженко.- 1904.		0 экз.

82(092)
С 826	Стоун, И. 
	Моряк в седле:Биография Джека Лондона./Пер.с англ.М.Кан. [Текст] / Ирвинг. Стоун; (Жизнь замечат.людей:Сер.биогр.Вып.22(312)).- М.: Молодая гвардия, 1962.- 400с.
		1. Жизнь замечательных людей.
		- - Жизнь и творчества. 		1 экз.

891.71
С 828	Стоюнина, В.Я. 
	О преподавани русской литературы. [Текст]: Сочинение. / В.Я. Стоюнина.- [Изд.6-е.].- Спб.: Тип.М.М.Стасюлевича., 1904.- 473с.
		1. Русская литература. Методика.
		- - Преподавание - Русская литература - РК. 		1 экз.

58(02)
С 886	Страсбургер, Э. 
	Учебник ботаники [Текст]: Для высших учебных заведений / Э. Страсбургер; Пер. Я. Гоби.- СПб.: Изд.К.Л.Риккера, 1898, 1909.- 319; 652 сс.
		б/ц.
		1. Ботаника. Растения.
		- - Учебники по ботанике - Ботаника - Биология - РК - Флора - Редкий фонд. 		4 экз.

9(с)130
С 830	Стратонов, И. А. 
	Заметки по истории земских соборов Московской Руси [Текст] / И. А. Стратонов.- Казань: Универс.тип., 1905.- 169 с.
		1. Русское централизованное многонациональное государство, ХY-ХYII вв.
		- - История - Земские - Собор - Московский - РК. 		1 экз.

891.71.09
С 889	Страхов, Н. 
	Заметки о Пушкине и других поэтах. [Текст] / Н. Страхов.- Спб.: Тип.Пантелеевых.
		Том 6.-1888.-202с.
		1. Русская литература, до 1917г.-История и литературная критика.
		- - Заметка - Пушкин - Другие - Поэт - РК. 		1 экз.

516(02)
С 841	Стрекалов, В. 
	Курс аналитической геометрии. [Текст] / В. Стрекалов.- Спб.: Тип.Имп.АН.
		Т.1.-1884.-285с.
		1. Геометрия.
		- - Курс - Геометрия - Аналитическая - РК. 		1 экз.

008с
С 842	Стрелкова, И.И. 
	Валиханов. [Текст] / Ирина Ивановна. Стрелкова; (Жизнь замечат.людей:Сер.биогр.Вып.6(635)).- М.: Молодая гвардия, 1983.- 284с.
		1. Жизнь замечательных людей.
		- - Жизнь и деятельности. 		1 экз.

9(с)17
2 862	Строев, Н. 
	Исторический момент. I Московский съезд. [Текст]: Земских и городских деятелей / Н. Строев.- СПб.: Изд. О.Н.Поповой, 1906.- 108 с.
		1. Россия в эпоху империализма.
		- - Московский - Съезд - Исторический - Момент - РК. 		1 экз.

9(с)172
С 862	Строев, Н. 
	Исторический момент. II Крестьянский съезд [Текст] / Н. Строев.- СПб.: Изд. О. Н. Поповой, 1906.- 88 с.
		25 коп.
		1. Русско-японская война, 1904-1905 гг.
		- - Исторический - Момент - Крестьянский - Съезд - РК. 		1 экз.

33
С 870	Струве, П.Б. 
	Историческое введение в политическую экономию.Лекции. [Текст] / П.Б. Струве.- [2-е изд.].- Петроград: Тип.И.Трофимова, 1916.- 165с.
		1. Экономика науки.Экономика.
		- - Политэкономия - История - Введение - РК. 		1 экз.

33
С 786	Струмилин, Ст. 
	Богатство и труд [Текст]: Популярно-научный очерк / Ст. Струмилин.- СПб.: Новый мир, 1906.- 103 с.
		б/ц.
		1. История экономики.
		- - Экономика - Политика - Политэкономия - Богатство - Труд - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

621.1
С 916	Ступин, А.Я. 
	Приборы для искусственной циркуляции воды в паровых котлах [Текст]: Эмульсор Дюбио и циркулятор Кнаппика / А.Я. Ступин;.- Киев: Лит.-Тип. И.И.Чоколова, 1905.- 138, [8] с.
		б/ц.
		1. Теплотехника. Канализация. Санитарная техника. Паровые машины.
		- - Коммунальные приборы - Циркуляция - Пар - РК - Канализация - Теплотехника - Коммунальное хозяйство - Редкий фонд. 		1 экз.

531.62
С 925	Стюарт, Б. 
	Сохранение энергии [Текст] / Б. Стюарт; Пер. с англ. под ред. П.А. Хлебникова.- СПб.: Тип. В. Демакова, 1875.- 169 с.
		б/ц.
		1. Физика. Энергия.
		- - Энергия - Сохранение энергии - РК - Редкий фонд - Физика. 		1 экз.

891.71.09
С 828	Стюнина, В. 
	Руководство для исторического изучения замечательнейших произведений русской литературы [Текст] / В. Стюнина.- [Изд.5-е.].- Спб., 1879.- 319с.
		1. Русская литература, до 1917г.-История и литературная критика.
		- - Исторический - Замечательный - Произведение - Руководство - Литература - РК. 		1 экз.


С 891	Сувиров, Н.И. 
	Государственное страхование рабочих в Германии [Текст] / Н И Сувиров.- СПб.: Просвещение.- 177, 4 с.- (Б-ка "Просвещение").
		б/ц.
		1. Социальное положение рабочих в Германии.
		- - Социология Труд - Германия - Страхование - Экономика - Редкий фонд - РК. 		1 экз.

91(519)
С 891	Сувиров, Н.И. 
	Корея.Страна и ее история последнего времени. [Текст] / Н.И. Сувиров.- С.Петербург: К.Фельдман, 1904.- 108с.
		1. География Кореи.
		- - Сведение. 		1 экз.

9(с)14
С 891	Суворов, А.В. 
	Наука побеждать.Илл.О.Коровина. [Текст] / Александр Васильевич. Суворов.- Пермь:Кн., 1980.- 88с.
		2р.50к. 		1 экз.

597
С 928	Суворов, Е.К. 
	Этюды по изучению каспийских сельдей [Текст]. Ч.1. Расы, разновидности и виды сельди / Е.К. Суворов.- СПб.: Тип.М.П.Фролова, 1907.- 61 с.
		б/ц.
		1. Зоология. Рыбы. Ихтиология. Биология.
		- - Ихтиология - Рыбы - Биология - Сельди - РК - Зоология - Редкий фонд. 		1 экз.


С 891	Суворов, Н. 
	Учебник церковного права [Текст] / Н Суворов.- 4-е изд.- М., 1912.- 531 с.
		б/ц.
		1. Государство и религия.
		- - Право - Религия - Церковь - Законы - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

516(02)
С 891	Суворов, Ф.М. 
	Аналитическая геометрия на плоскости и в пространстве. [Текст]: курс лекции / Ф.М. Суворов.- Изд.Д.Андрущенко.- Казань.: Тип.Имп.универс., 1902.- 107с.
		1. Геометрия.
		- - Курс - Лекция - Геометрия - Аналитическая - РК. 		1 экз.

56.
С 911	Сукачев, В. 
	Исследование растительных остатков из пищи мамонта, найденного на реке Березовке Якутской области [Текст] / В. Сукачев.- СПб.: Тип. Имп. АН, 1914.- 19 с.
		б/ц.
		1. Палеонтология. Биология.
		- - Геология - Растительные остатки - Мамонты - РК - Растения - Редкий фонд. 		1 экз.

585
С 941	Сукачев, В. 
	К систематике сибирских берез [Текст] / В. Сукачев.- Оттиск из "Трудов ботанического музея Имп. АН.- СПб.: Тип.Имп. АН, 1911.- 26 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. Систематика растений.
		- - Березы - Сибирские березы - Систематика растений - РК - Деревья - Ботаника - Биология - Редкий фонд. 		1 экз.

502(07)
С 941	Сукачев, В.Н. 
	Об охране природы жегулей [Текст]: Отдельный оттиск из "Записок Симбирского Областного естественно - исторического музея" / В.Н. Сукачев.- Петроград: Тип. М.П. Фроловой, 1915.- 7 с.
		б/ц.
		1. Природоведение. Экология.
		- - Охрана природы - Природа - Жегули - РК - Биология - Краеведение - Редкий фонд. 		2 экз.


С 941	Сукачев, В. 
	О BETULA PUYBESCENS EHRH и близких к ней видах в Сибири [Текст] / В Сукачев.- СПб.: Тип. имп. АН, 1914.- 219-236 сс.
		б/ц.
		1. Ботаника. Систематика растений.
		- - Растения - Флора - Россия - Сибир - Биология - Ботаника - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

58.
С 89	Сукков, Г.А. 
	Экономическая ботаника [Текст]: Перевод с немецкого / Г.А. Сукков.- СПб.: Тип.Имп.АН., 1804.- 330 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. История ботаники.
		- - Ботаника - Экономическая ботаника - РК - Биология - Растения - Редкий фонд. 		1 экз.

894.342.09
С 896	Сулейменов, О.О. 
	Аз и Я: [кн. благонамеренного читателя] / Олжас Омарович Сулейменов.- Алматы: Б-ка Олжаса, 2013.- 304 с.
		ISBN 978-601-80317-1-7: 5000т.00т.
		1. Казахская литература - История и литературная критика. 2. Казахская художественная литература, после 1917 г. - Поэзия.
		- - Казахская литература - Литературная критика - РК - 1754. 		1 экз.

891.550(092)
С 896	Султанов, Ш.Султанов К. 
	Омар Хайям. [Текст] / Ш.Султанов К. Султанов; (Жизнь замечат.людей.Сер.биогр.Вып.9(679)).- М.: Молодая гвардия, 1987.- 320с.
		1. Жизнь замечательных людей.
		- - Жизнь и история. 		1 экз.

891.71
С 957	Суриков, И.З. 
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	Паскаль.2-е изд. [Текст] / Борис Николаевич. Тарасов; (Жизнь замечат.людей:Вып.15(599)).- М.: Молодая гвардия, 1986.- 448с.
		1. Жизнь замечательных людей.
		- - Жизнь и творчества. 		1 экз.

336
Т 19	Тарасов, И. 
	Очерк науки финансового права [Текст]. Введение / И. Тарасов.- Ярославль., 1889.- 212 с.
		5р. 00к.
		1. Финансовое право.
		- - Финансовый - Права - Законы - Политика - РК - История - Редкий фонд - Банковское дело. 		1 экз.

9(1/9)1+9(4)
Т191	Тарасов Н.Г., Моравский С.П. 
	Культурно-исторические картины из жизни Заподной Европы 15-18 веков [Текст] / Моравский С.П. Тарасов Н.Г.- М.: Тип. И.Д.Сытина, 1914.- 195с.
		1. История средних веков(5-серидина 17 вв.).
		- - Европа. 		1 экз.

34(09и)
Т 196	Тард, Г. 
	Преступник и преступление [Текст] / Г. Тард.- М.: Изд.И.Д. Сытина, 1906.- 324 с.
		б/ц.
		1. Уголовное право.
		- - Преступник - Преступление - РК - Право - Криминалистика - Редкий фонд. 		1 экз.

1Ф
Т19	Тард. 
	Социальная логика [Текст] / Тард; Пер. с франц. М.Цейтлин.- СПб.: Тип. Ю.Н.Эрлиха, 1901.- 491 с.
		б/ц.
		1. Основы философии.
		- - Социальная - Логика - РК - Мышление - Философия - Редкий фонд. 		1 экз.


Т 20	Тарле, Е.В. 
	Запад и Россия [Текст]: Статьи и документы из истории ХVIII - ХХ вв. / Евгений Викторович. Тарле.- Петроград: Изд. "Былое", 1918.- 220 с.
		6 р.50 к.
		1. История СССР.
		- - Статья - Документ - История - Запад - Россия - РК. 		1 экз.

9(43)3
Т200	Тарле, Е.В. 
	История Италии в новое время [Текст] / Е.В. Тарле.- 189с.
		1. История Германии.
		- - Время. 		1 экз.

9(45)1
Т201	Тарле, Е.В. 
	История Италии в среднее века [Текст] / Е.В. Тарле.- С.-Петербург: Изд.Брокгауз-Ефрон, 1901.- 198с.
		1. История Италии.
		- - Италия. 		1 экз.

9(44)3
Т201	Тарле, Е.В. 
	Континентальная блокада [Текст] / Е.В. Тарле; Исследования по истории промышленности и внешней торговли Франции в эпоху Наполеона.- М.: Тип. П.П.Рябушинского, 1913.- 740с.
		1. Франция в период новой истории.
		- - Блокада. 		1 экз.

9(4)3
Т201	Тарле, Е.В. 
	Очерки и характеристики из истории европейского общественного движения в XIX веке [Текст] / Е.В. Тарле.- С.-Петербург: Тип. М.О. Вольф, 1903.- 367с.
		1. История стран Европы.
		- - Европа. 		1 экз.

9(4)4
Т201	Тарле, Е. 
	Роль студенчества в ревалюционном движении в Европе в 1848г. [Текст] / Е. Тарле.- С.-Петербург: Тип. Энергия, 1906.- 28с.
		1. История стран Европы.
		- - Студент. 		1 экз.

595.4
Т 249	Тарнани, И.К. 
	Анатомия телифона [Текст]: Приложение к ХУІ - му тому "Записок Ново-Александрийского института Сельского хозяйства и Лесоводства" / И.К. Тарнани.- Варшава, 1904.- 288, [6]с., табл.
		б/ц.
		1. Зоология. Насекомы. Паукообразные.
		- - Анатомия животных - Телифоны - РК - Биология - Зоология - Редкий фонд. 		1 экз.

1Ф
Т 211	Тарновский, Е. 
	Революция и нравственность [Текст] / Е. Тарновский; Под ред. П.И. Броунова и В.А.Фаусева.- СПб., 1911.- 95 с.- (Б-ка самообразования).
		б/ц.
		1. Философия истории.
		- - Революция - Нравственность - РК - История - Философия - Редкий фонд. 		1 экз.

34(9c)-1
Т 211	Тарновский, Е. 
	Четыре свободы [Текст] / Е. Тарновский.- СПб., 1906.- 76 с.
		б/ц.
		1. История государства и право СССР.
		- - Право - Свобода - РК - Законы - Редкий фонд. 		1 экз.

78(092и)
Т 313	Тароцци, Д. 
	Верди. [Текст] / Джузеппе Тароцци; (Жизнь замечат.людей:Сер.биогр.Вып.8(648)).- М.: Молодая гвардия, 1984.- 352с.
		1. Жизнь замечательных людей.
		- - Жизнь и творчества. 		1 экз.

15
Т 225	Тарханов, И Р. 
	Дух и тело [Текст] / И Р. Тарханов.- 8-е приложение к журналу "Вестник и б-ка Самообразования".- СПб., 1904.- 176 c.- (Б-ка самообразования).
		б/ц.
		1. Психология. 2. Душа.
		- - Дух - Тело - РК - Психология - Редкий фонд. 		2 экз.

513.66
Т 228	Татаринов. 
	О поверхностях взаимно-ортогональных и образуемых ими кривых. [Текст] / Татаринов.- М.: Тип.А.А.Левенсон., 1903.- 32с.
		1. Геометрия.
		- - Поверхность - Взаимно-ортогональный - Кривых - РК. 		1 экз.

553.67
Т 262	Татаринов, П. 
	Останинское месторождение хризотил - асбеста на Урале [Текст]: Материалы по общей и прикладной геологии, Вып. 149 / П. Татаринов; Геологический Комитет.- Л.: Тип. Облфо, 1929.- 54 с.
		б/ц.
		1. Геология. Нерудные ископаемые.
		- - Руды - Останинское - Хризотил - асбест - РК - Геология - Редкий фонд. 		1 экз.

37
Т 235	Татищева, В.Н. 
	Разговор о пользе и училищ. [Текст] / В.Н. Татищева; Предисл.Н.Поповой.- М.: Универс.тип., 1887.- 171с.
		1. Просвещение.Педагогические науки.
		- - Разговор - Польза - Наука - РК. 		1 экз.

1ФБ
Т 243	Тахтарев, К М. 
	Сравнительная история развития человеческого общества и общественных форм [Текст]. Ч. 1. Введение. Тотемическое общество. Родовое общество / К М. Тахтарев.- Л.: Госиздат., 1924.- 371 с.
		2р. 00к.
		1. Философия. История. Общество.
		- - Общество - История - Философия - Человечество - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

34(09И)
Т 243	Тахтарев, К. 
	От представительства к народовластию [Текст]: К изучению новейших стремлений политического развития современного общества / К. Тахтарев.- СПб.: Обществознание, 1907.- 228 c.
		1. История государства и права.
		- - Государство - Политика - История - Общество - Представительство - Народовластие - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

9(37)
Т 64	Тацит, К. 
	Сочинения. [Текст] / Корнелий. Тацит; Пер.руссий В. И. Модестова.- СПб: Изд. Л. Ф. Пантелеева.
		Т.1.- 1886.- 390 с.
		Т.2.- 1887.- 578 c.
		1. История Древнего Рима.
		- - Собрание - Тацит Корнелий - РК. 		2 экз.


Т 260	Твардовский, А. 
	Стихотворения. Поэмы [Текст] / А Твардовский.- М.: Худ. лит-ра, 1971.- 688 с., ил.- (Б-ка Всемирной литературы. Серия 3-я. Литература ХХ века).
		1р. 70к.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Художественная литература - Поэзия - Русская литература - Филология - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

Р(с)-1
Т 260	Твардовский, А.Т. 
	Василий Теркин:Книга про бойца. [Текст] / Александр Трофимович. Твардовский; Илл.худож.О.Верейского.- М.: Худож.лит-ра., 1979.- 286с.
		4р.30к. 		1 экз.


Т 261	Твен, М. 
	Приключения Тома Сойера. Приключения Гекльберри Финна [Текст] / Марк Твен; Пер. с англ. Н.Л. Дарузес.- М.: Энергоатомиздат, 1984.- 512 с., ил.- (Б-ка приключений: В 20 томах / Т.12).
		1р. 40к.
		1. Филология. Английская литература.
		- - Художественная литература - Детективы - Английская литература - Филология - РК-389 - Редкий фонд. 		1 экз.


Т 261	Твен, М. 
	Приключения Тома Сойера. Приключения Гекльберри Финна. Принц и нищий [Текст]: Повести: Пер. с англ. / Марк Твен.- М.: Детская литература, 1978.- 671 с., ил.- (Б-ка мировой литературы для детей).
		2р. 00к.
		1. Филология. Английская литература.
		- - Художественная литература - Проза - Английская литература - Филология - РК - Редкий фонд. 		2 экз.


Т 261	Твен, М. 
	Приключения Тома Сойера. Приключения Гекльберри Финна. Рассказы [Текст]: Пер. с английского / Марк Твен.- М.: Худ. лит-ра, 1971.- 736 с., ил.- (Б-ка Всемирной литературы. Серия 2-я. Литература ХІХ века).
		2р. 07к.
		1. Филология. Английская литература.
		- - Художественная литература - Проза - Английская литература - Филология - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

572
Т 311	Тейлор, И. 
	Происхождение арийцев и доисторический человек [Текст]: Исследование доисторической этнологии и цивилизации в Европе / И. Тейлор.- М.: Тип. И.Н. Кушнерева, 1897.- 329 с.
		б/ц.
		1. Антропология. Биология.
		- - Происхождение человека - Арийцы - Человек - Доисторический - РК - Биология - Антропология - Редкий фонд. 		1 экз.

9(43)
Т304	Тейфен. 
	Имущие и обездоленные классы в австрии [Текст] / Тейфен; Пер. с немец.Н.Рязанова.- С.-Петербург: Изд. Век, 1907.- 207с.
		1. История Германии.
		- - Австрия. 		1 экз.

577.2
Т 341	Тейхманн. 
	Жизнь и смерть [Текст]: Проблема жизни / Тейхманн; Пер. с нем. Г.Г. Сонина. Под ред. В.В. Битнера.- СПб.: Вестник знания, 1906.- 64 с.
		б/ц.
		1. Генетика. Биология.
		- - Жизнь - Смерть - РК - Генетика - Редкий фонд - Биология. 		1 экз.


Т 305	Теккерей, В. 
	Ярмарка тщеславия [Текст]: Роман без героя: Пер. с английского / Вильям Теккерей.- М.: Худ. лит-ра, 1968.- 815 с., ил.- (Б-ка Всемирной литературы. Серия 2-я. Литература ХІХ века).
		1р. 91к.
		1. Филология. Английская литература.
		- - Художественная литература - Проза - Всемирная литература - Английская литература - Филология. 		1 экз.

82(31)-3
Т 305	Теккерей, У. 
	Ярмарка тщеславия [Текст]: Роман без героя / Уильям Теккерей; Пер. с англ. М.Дьяконова, под ред. Р.Гальпериной и М.Лорие.- М.: Изд. "Книга", 1986.
		5 р.30 к., 20 000 экз.
		Т.1.-1986.-615 с.
		Т.2.-1986.-407 с.
		1. Английская художественная литература, XVIII-XIXвв.(до 1870 г.)-Проза.
		- - Роман - Ярмарка - Тщеславия - РК - 568. 		2 экз.

892.4(с)-3
Т 311	Телесин, З. 
	Близко к сердцу [Текст]: Стихи и баллады: Пер. с еврейского / Зиновий Телесин.- М.: Сов. писатель, 1965.- 150 с.
		0р. 22к.
		1. Филология. Еврейская литература.
		- - Художественная литература - Поэзия - Еврейская литература - РК-904 - Филология - Редкий фонд. 		1 экз.

892.4-3
Т 311	Телесин, З. 
	Живые корни [Текст]: Стихи и поэмы: Пер. с еврейского / З. Телесин.- М.: Сов. писатель, 1957.- 191 с.
		3р. 00к.
		1. Филология. Еврейская литература.
		- - Стихотворение - Поэзия - Художественная литература - РК-925 - Еврейская литература - Филология - Редкий фонд. 		1 экз.

342
Т 318	Тельберг, Г.Г. 
	Принципы современных реформ и желания русского общества [Текст]: Хроника современных противоречий в России / Г.Г. Тельберг.- Казань: Тип.Имп.Ун-та, 1906.- 25 с.
		б/ц.
		1. Государственное право СССР.
		- - История - Реформа - Общество - Россия - Право - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

342
Т 310	Тельберг, Г. 
	Происхождение комитета министров в России [Текст] / Г. Тельберг.- Б/м., 2003.- 61 с.
		0р. 79к.
		1. Государство и право. Юридические науки.
		- - Россия - Право - Министерства - РК - Правительство - Законы - Редкий фонд. 		1 экз.

202
Т 325	Темниковский, Е. 
	Государственное положение религии во Франции с конца прошлого столетия [Текст]: Опыт из области церковного права / Евгений Темниковский.- Казань.: Тип. Император. ун-та, 1898.- 364с.
		б/ц.
		1. История религии во Франции.
		- - Религия в Европе - Французы - Религия - Редкий фонд - Церкви - РК. 		1 экз.

34
Т 32	Тенишев, В.Н. 
	Правосудие в русском крестьянском быту [Текст]: Свод данных с этнографическими материалами / В.Н. Тенишев.- Брянск: Тип. Л.И. Итина, 1907.- 192 с.
		б/ц.
		1. Государство и право. Юридические науки.
		- - Правосудие - Россия - Крестьяне - РК - Быт - Право - Редкий фонд - Уголовное право. 		1 экз.

9(с)172
Т 343	Теплов, П. 
	История Якутского протеста (Дело "Романцевых"). [Текст] / П. Теплов.- СПб.: Изд. Н. Глаголева.- 482 с.
		1 руб.
		1. Русско-японская война, 1904-1905 гг.
		- - История - Якутский - Протест - РК. 		1 экз.

541.2
Т 379	Теплова, М.Н. 
	Узловая теория химических соединений [Текст] / М.Н. Теплова.- СПб.: Тип. Имп. АН, 1885.- 86 с.
		б/ц.
		1. Химия теоретическая. Химические соединения.
		- - Сложные соединения - Химические вещества - Химия - Редкий фонд - РК. 		1 экз.

53(02)
Т 398	Терешин, С.Я. 
	Курс физики для медиков [Текст] / С.Я. Терешин.- СПб.: Изд. К.Л. Риккера, 1911.- 820 с.
		б/ц.
		1. Физика.
		- - Курс физики - Физика - Редкий фонд - РК. 		1 экз.

535
Т 398	Терешина, С. 
	К вопросу о зависимости лучеиспускания от температуры [Текст] / С. Терешина.- СПб.: Тип. В. Демакова, 1898.- 185 с.
		б/ц.
		1. Физика оптики.
		- - Излучение - Свет - Температура - Лучеиспускания - РК - Оптика - Физика - Редкий фонд. 		1 экз.

82(092)
Т 353	Тернбулл, Э. 
	Скотт Фицджеральд. [Текст] / Эндрю. Тернбулл; (Жизнь замечат. людей:Сер.биогр.Вып.12(607)).- М.: Молодая гвардия, 1981.- 318с.
		1. Жизнь замечательных людей.
		- - Жизнь и творчества. 		1 экз.

787
Т 391	Тибальди-Кьеза, М. 
	Паганини. [Текст] / Мария. Тибальди-Кьеза; (Жизнь замечат.людей:Сер.биогр.Вып.8(614)).- М.: Молодая гвардия, 1981.- 303с.
		1. Жизнь замечательных людей.
		- - Жизнь и творчества. 		1 экз.

547
Т 492	Тизенгольдт, В.Р. 
	Конспект лекции органической химии, читанных на 2 курсе механического отделения технологического института императора Николая І. [Текст] / В.Р. Тизенгольдт.- Б/м.: Литография Богданова, 1904.- 111 с.
		б/ц.
		1. Органическая химия.
		- - Лекции - Конспект - Химия - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

86.09
Т 492	Тикнор. 
	История испанской литературы [Текст] / Тикнор; Пер.с англ.изд. Н.И.Стороженко.- М.: Тип.П.П.Брискорн.
		Том 1.-1883.-436с.
		1. Испанская литература-История и литературная критика.
		- - История - Испанский - Литература - РК. 		1 экз.

577.2
Т 391	Тильден, В. 
	Химические элементы [Текст] / В. Тильден; Пер. с англ. М.П. Дукельского.- СПб.: Образование, 1911.- 93 с.
		б/ц.
		1. Биохимия. Химия.
		- - Элементы - Химические элементы - РК 1348 - Химия - Редкий фонд - Биология. 		1 экз.

63
Т 518	Тимирязев, К.А. 
	Земледелие и физиология растений [Текст]: Сборник общедоступных лекций / К.А. Тимирязев.- 4-е изд.- М.: Госиздат., 1926.- 290 с.
		б/ц.
		1. Сельское хозяйство. Земледелие. Физиология растений.
		- - Биология - Физиология растений - Земледелие - Сельское хозяйство - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

581.1
Т.41	Тимирязев, К. 
	Жизнь растения [Текст]: Десять общедоступных чтений / К. Тимирязев; Под ред. В.Н. Маракуева.- 5-ое изд.- М.: Тип. И.Н. Кушнерева, 1898.- 334 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. Физиология растений.
		- - Растения - Жизнь растений - Биология - РК - Ботаника - Физиология растений - Редкий фонд. 		5 экз.

001.9
Т 518	Тимирязев, К. 
	Наука и демократия [Текст]: Сборник статей, 1904-1919г. / К. Тимирязев.- М.: Гос. изд - во, 1920.- 478 с.
		75р. 00к.
		1. Наука. Демократия.
		- - Наука - Демократия - Философия - Сборники - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

502(04)
Т 518	Тимирязев, К. 
	Некоторые основные задачи современного естествознания [Текст] / К. Тимирязев.- Изд. В.Н. Маракуева.- М.: Тип. И.Н. Кушнерева., 1895.- 291 с.
		б/ц.
		1. Естествознание.
		- - Природоведение - Экология - История - РК - Редкий фонд. 		2 экз.

581.15
Т 528	Тимирязев, К. 
	Об усвоении света растением [Текст] / К. Тимирязев.- СПб.: Тип. В. Демакова.
		б/ц.
		І. Критика и метод.-1875.-119 с.
		1. Ботаника. Физиология растений.
		- - Растения - Усвоение света растением - Ботаника - РК - Биология - Редкий фонд - Пфеффер. 		1 экз.

53
Т 518	Тимирязев, К. 
	Общедоступные лекции и речи А.Г. Столетова с фототипическим портретом и биографическим очерком [Текст] / К. Тимирязев.- М., 1902.- 260 с.
		б/ц.
		1. История физических наук.
		- - Речь А.Г.Столетов - Лекции - Физика - РК - Ученый физик - Редкий фонд. 		1 экз.

581.1
Т 518	Тимирязев, К. 
	Столетние итоги физиологии растений [Текст] / К. Тимирязев.- М.: Тип. ун-та, 1901.- 46 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. Физиология растений.
		- - Растения - Физиология растений - Биология - РК - Ботаника - Редкий фонд - История ботаники. 		1 экз.

575.
Т 518	Тимирязев, К. 
	Чарльз Дарвин и его учение [Текст]: С приложением "Наши антидарвинисты" / К. Тимирязев.- М.: Тип. И.Н.Кушнерева, 1898.- 414 с.
		б/ц.
		1. Общая биология. Генетика.
		- - Дарвинизм - Генетика - РК - Биология - Редкий фонд. 		1 экз.


Т41	Тимирязеву, К. 
	Общественные задачи ученых обществ [Текст]: Речь, читанная в Императорском обществ любителей естествознания по случаю открытия ботанического отдела / К. Тимирязеву.- М., 1884.- 24 с.
		б/ц.
		1. Деятельности ученых.
		- - Наука - Ученые - Общественное поручение - Редкий фонд. 		1 экз.

54.
Т 511	Тимофеев, В. 
	О теплоте образования неводных растворов [Текст] / В. Тимофеев.- Оттиск из Известий Киевского политехнического института императора Александра IІ.- Киев: Тип. С.В. Кульженко, 1904.- 340 с.
		б/ц.
		1. Химия теоретическая. Термохимия.
		- - Теплота - Растворы - Неводные растворы - Жидкости - РК - Химия - Редкий фонд. 		1 экз.

532
Т 527	Тимофеев, Г.Е. 
	Очерк кинетической теории растворов [Текст] / Г.Е. Тимофеев.- Харьков, 1904.- 208 с.
		б/ц.
		1. Физика жидкостей. Гидромеханика. Гидравлика.
		- - Гидромеханика - Кинетика - Гидравлика - Растворы - РК - Редкий фонд - Физика. 		1 экз.

001(с)(092)
Т 415	Тимофеев, И.В. 
	Бируни. [Текст] / Игорь Владимирович. Тимофеев; (Жизнь замечат.людей:Сер.биогр.Вып14(671).- М.: Молодая гвардия, 1986.- 304с.
		1. Жизнь замечательных людей.
		- - Жизнь и творчества. 		1 экз.

91(6)
Т 415	Тимофеев, И.В. 
	Ибн Баттута. [Текст] / Игорь Владимирович. Тимофеев; (Жизнь замечат.людей:Сер.биогр.Вып.3(634)).- М.: Молодая гвардия, 1983.- 270с.
		1. Жизнь замечательных людей.
		- - Жизнь и деятельности. 		1 экз.

001
Т 421	Тиндаль, Д. 
	Речи и статьи [Текст] / Джон Тиндаль.- М.: Тип. В. М. Фриша, 1875.- 188с.
		1. Наука и знание.
		- - Законы - Природа - Сила - Наука - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

535(02)
Т 534	Тиндаль, Д. 
	Свет [Текст]: Шесть лекций читанных в Америке зимою 1872-1873 гг. / Джон Тиндаль; Пер. с англ. 2-го изд. Я.Цедербаума и др. Под ред. Н. Гезехуса.- СПб.: Тип. В. Демакова, 1877.- 210 с.
		б/ц.
		1. Физика света. Излучение. Оптика.
		- - Свет - Излучение - Лекции - Оптика - РК - Физика - Редкий фонд. 		1 экз.

536
Т 534	Тиндаль, Д. 
	Тепло и холод [Текст]: Шесть лекций читанных детям / Джон Тиндаль.- СПб., 1869.- 128 с.
		б/ц.
		1. Физика. Тепло и холод.
		- - Тепло - Физика - Лекции - Редкий фонд - Холод - РК - Природа. 		1 экз.

536
Т 534	Тиндаль, Д. 
	Теплота рассматриваемая как род движения [Текст]: Публичные лекции / Джон. Тиндаль; Пер. с 7-го англ. изд. А.П. Шимкова.- 2-е изд.- М.: Тип. И.Н. Кушнерева, 1888.- 469, [1]с.
		б/ц.
		1. Термофизика. Физика тепла.
		- - Теплота - Движение - Физика - Лекции - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

536
Т 534	Тиндаль, Д. 
	Теплота, рассматриваемая как род движения [Текст]: Двенадцать лекций / Джон Тиндаль; Пер. с англ. под ред. А.П. Шимкова.- СПб.: Тип. П.А. Кулиша, 1864.- 380 с.
		б/ц.
		1. Теплофизика. Физика. Теплота.
		- - Физика - Лекции - Теплота - Редкий фонд - Движение - РК. 		1 экз.

551.57
Т 534	Тиндаль, Д. 
	Форма воды в облаках и реках, во льде и ледниках [Текст] / Д. Тиндаль.- М.: Тип.ун-та, 1873.- 146 с.
		б/ц.
		1. Гидрогеология. Геология.
		- - Гидрология - Вода - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

534.3/4
Т 534	Тиндаль. 
	Звук [Текст] / Тиндаль; Пер. с англ. М.А. Антоновича.- 2- е изд.- СПб.: Знание, 1901.- 274 c., ил.
		1р. 50к.
		1. Физика акустики. Звук и его качества.
		- - Звук - РК - Акустика - Резонатор - Физика - Редкий фонд. 		2 экз.

541.18
Т 59	Титов, А.А. 
	Об адсорбции газов углем [Текст] / А.А. Титов.- М.: Тип. И.Н. Кушнерева, 1910.- 115 с.
		б/ц.
		1. Химические процессы.
		- - Адсорбция газов - Газ - Уголь - РК - Органическая химия - Химия - Редкий фонд. 		1 экз.

371
Т 454	Титов, А.А. 
	Студенческие беспорядки в Московском университете в 1861году. [Текст] / А.А. Титов.- Изд.Императорского общества истории и древностей российских при Московском университете.- М.: Универс.тип., 1905.- 25с.
		1. Высшие учебные заведения.
		- - Студенческий - Беспорядок - Московский университет - РК - реставрация. 		2 экз.

541.8
Т 588	Титов, В.С. 
	О законе гидродиффузии смеси KCL, NaCL, как целого, и о зависимости коэффициента диффузии этой смеси от относительной начальной концентрации ее компонента [Текст] / В.С. Титов.- СПб.: Тип. В.Ф. Киршбаума, 1913.- 26 с.
		б/ц.
		1. Неораническая химия.
		- - Законы химии - Гидродиффузия - Концентрация - РК - Диффузия - Редкий фонд. 		1 экз.

547.3
Т 585	Тихвинский, М.М. 
	Восстановляющее действие цинкэтила на соединениея с кратной связью и бензидиновая перегруппировка [Текст] / М.М. Тихвинский.- Оттиск из Известий Киевского политехнического института императора Александра II.- Киев: Тип. С.В. Кульженко, 1904.- 83 с.
		б/ц.
		1. Органическая химия.
		- - Цинкэтил - Спирты - Сложные соединения - Бензидиновая перегруппировка. - РК - Химия - Редкий фонд. 		1 экз.

523.8
Т 611	Тихов, Г.А. 
	Опыт изыскания дисперсии в междузвездном пространстве из наблюдений спектрально-двойной звезды. [Текст] / Г.А. Тихов.- Изд.Екатеринославского высшего горного училища.- Екатеринослав.: Тип.губернского земства., 1905.- 88с.
		1. Астрономия.
		- - Опыт - Пространство - Наблюдение - РК. 		1 экз.

512.8(02)
Т 589	Тихомандрицкий, М. 
	Краткий курс высшей алгебры [Текст] / М. Тихомандрицкий.- Харьков.: Тип.М.Ф.Зильберберга., 1890.- 296с.
		1. Алгебра.
		- - Курс - Краткий - Алгебра - Высшее - РК. 		1 экз.

517
Т 462	Тихомандрицкий, М. 
	Курс теории конечных разностей. [Текст] / М. Тихомандрицкий.- Харьков: Тип.М.Зильберберга., 1890.- 274с.
		1. Математический анализ.
		- - Курс - Теория - Разность - РК. 		1 экз.


Т 591	Тихомиров, А.А. 
	К вопросу о Гермафродитизме у птицы [Текст] / А.А. Тихомиров, А С Баташев; Труды лаборатории при зоологическом музее императорского Моск. ун-та, Т.3, Вып.3.; Известия Имп. о-ва Любителей Естествознания, Антропологии и Этнографии, Т.LII.Вып.3.- М.: "Русская" типо-литогр., 1887.- 29, [3]с.
		б/ц.
		1. Зоология. Орнитология. Птицы.
		- - Птицы - Гермафродитизм у птиц - РК - Генетика - Биология - Зоология - Редкий фонд. 		1 экз.

596
Т 591	Тихомиров, А.А. 
	Курс лекций позвоночных животных [Текст] / А.А. Тихомиров.- М.: Тип. В.А. Симова, 1894.- 225 с., ил.
		б/ц.
		1. Зоология. Позвоночные животные.
		- - Биология - Животные - Позвоночные - РК - Зоология - Редкий фонд. 		1 экз.


Т 591	Тихомиров, А. 
	Атлас по Шелководству [Текст] / А. Тихомиров.- М.: Ун-тская тип., 1896.- 76, [46]с.
		б/ц.
		1. Зоология. Гельминтология. Паразитология.
		- - Шелководство - Черви - РК - Гельминтология - Редкий фонд. 		1 экз.

575.4
Т 591	Тихомиров, А. 
	Вина науки [Текст]: (Спинозизм и дарвинизм) / А. Тихомиров.- М.: Тип. Имп. Моск. ун-та, 1910.- 48 с.
		б/ц.
		1. Биология. Генетика.
		- - Дарвинизм - Наука - Спинозизм - Биология - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

591.16
Т 589	Тихомиров, А. 
	Оплодотворение и партеногенезис [Текст] / А. Тихомиров.- М.: Ун-тская тип., 1902.- 32 с.
		б/ц.
		1. Зоология. Оплодотворение и партеногенезис.
		- - Оплодотворение - Партеногенезис - РК - Размножение - Биология - Зоология - Редкий фонд. 		1 экз.

591.5
Т 591	Тихомиров, А. 
	Ум и воля животных [Текст]: Лекции, читанные для рабочих в историческом музее 20, 27 апреля и 4 мая 1903 г. / А. Тихомиров.- М.: Тип.ун-та, 1903.- 67с.
		б/ц.
		1. Зоология. Физиология и анатомия животных.
		- - Ум животных - Воля животных - Физиология животных - РК - Зоология - Биология - Редкий фонд. 		1 экз.

34(09c)-1
Т 462	Тихомиров, Л. 
	Монархическая государственность [Текст]: Происхождение и содержание Монархического принципа / Л. Тихомиров.- М.: Тип.Ун-та., 1905.
		Ч.1.-1905.-244с.
		1. История государства и права.
		- - Монархия - Государство - История - Право - Законы - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

9(с)16
Т 462	Тихомиров, Лев. 
	Воспоминания [Текст] / Лев. Тихомиров; Предис. В. И Невского, статья В. Н. Фигнер.- Центрархив.- М.- Л.: Госиздат., 1927.- 516 с.
		1. Россия в эпоху капитализма.
		- - Воспоминание - Лев Тихомиров о нем - РК. 		1 экз.

9(с)13
Т 463	Тихомиров, С. 
	Новгородский уезд Вотской пятины по писцовой книге 1500 года [Текст]: Историко-экономический очерк / Сергий Тихомиров.- М.: Универс.тип., 1900.- 119 с.
		1. Феодальная раздробленность, ХІІ-ХY вв.
		- - Книга - Писцовый - Новгородский - Уезд - РК. 		1 экз.

36
Т 471	Тишенко, И.С. 
	Китайская благотворительность. [Текст] / И.С. Тишенко.- Владивосток.: Тип.Приморск обл.правл., 1905.- 28с.
		1. Социальное обеспечение.Страхование.
		- - Китай - Благотворительность. - РК. 		1 экз.

669.79
Т 621	Тищенко, В.Е. 
	О действии амальгамированного алюминия на алкоголи [Текст]: Алкоголяты алюминия, их свойства и реакции / В.Е. Тищенко.- СПб.: Тип. В. Демакова, 1899.- 165 с.
		б/ц.
		1. Химическая технология. Амальгамированные алюминий.
		- - Алюминий - Химия - Амальгамирование - Алкоголяты - Химические реакции - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

91(с41)
Т 486	Ткешелашвили, Г.И. 
	Вардзиа:Краеведческо-туристический очерк. П.р.Натенадзе Н.Г. [Текст] / Г.И. Ткешелашвили.- Тбилиси.: Гостехиздат"Техника да Шорма", 1951.- 134с.
		1. География Кавказа (в целом) За.
		- - Вардзиа. 		1 экз.

9(52)
Т506	Тодорович, Д.Н. 
	Японско-русская торговля [Текст] / Д.Н. Тодорович.- Харбин: Тип.Бергут, Сынь и Ко., 1916.- 56с.
		1. История Японии.
		- - Торговля. 		1 экз.

9(1/9)
Т 509	Тойнби, А. Дж. 
	Цивилизация перед судом истории: Сб. / А. Дж Тойнби; Пер.с англ.И.Е.Киселевой, М.Ф.Носовой.- М.: Прогресс, 1996.- 477, [2]с.- (Историческая библиотека).
		ISBN 5-01-003923-0: 450т.00т., 5000экз.
		1. Всемирная история.
		- - История - Всемирный - РК-21543 - ИПК. 		2 экз.

338Б
Т 509	Тойнби, Арн. 
	Промышленный переворот в Англии в 18-ом столетии. [Текст] / Арн. Тойнби; Пер.с англ.с предисл.А.И.Чупрова.- М.: Тип.А.Г.Кольчугина., 1898.- 329, [1]с.
		1. Экономика промышленности.
		- - Англия - Промышленный - Переворот - РК. 		1 экз.

9(С)22
Т 510	Токаржевский, Е. А. 
	Бакинские большевики-организаторы борьбы против турецко-германских и английских интервентов в Азербайджане в 1918году [Текст]. Т. 15: Труды / Е. А. Токаржевский; Азерб. филиал ИМЭЛ при ЦК ВКП(б).- Баку, 1949.- 371 с.
		10р. 00к.
		1. Иностранная военная интервенция и гражданская война в СССР 1918-1920 гг.
		- - Бакинские большевики - История - Турецко-Германские интервенты - Английские интервенты - Интервенция - РК-1184 - СССР - Редкий фонд. 		1 экз.

9(73)
Т512	Токвиль, А. 
	О демократии в Америке [Текст] / А. Токвиль; Пер. с франц. В.Н.Линд.- М.: Изд.маг. Книжное дело, 1897.- 620с.
		1. История США.
		- - Америка. 		1 экз.

9(44)1
Т512	Токвиль. 
	Старый порядок и ревалюция [Текст] / Токвиль; Пер. с франц. П.Г.Виноградова.- М.: Тип. А.Г. Кольчугина, 1896.- 352с.
		1. История Франции.
		- - Порядок. 		1 экз.

577.7
Т 638	Токин, Б.П. 
	Современные проблемы индивидуального развития организма [Текст]: Доклад, прочитанный 10 октября 1931 года на тему "Наши задачи в науке о развитии особи" / Б.П. Токин; Биологический институт им.А.Тимирязева Коммунистической академии.- М.: Госмедиздат., 1932.- 55 с.
		1. Биологические науки. Физиология и анатомия организма.
		- - Биология - Организм - Физиология - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

538
Т 638	Токмачев, С. М. 
	Новая теория ферромагнетизма (по Ланжевену и Вейссу) [Текст] / С. М. Токмачев.- СПб., 1910.- 33 с.
		0р. 45к.
		1. Физика. Магнетизм и ферромагнетизм.
		- - Магнетизм - Ферромагнетизм - РК - Физика - Редкий фонд. 		1 экз.


Т662	Толля, Ф. 
	Необходимое дополнительное приложение к настольному словарю [Текст] / Ф. Толля.- СПб.: Тип. В. Безобразова, 1866.- 570 с.
		4р. 00к.
		1. Словари.
		- - Словарь - Настольный словарь - Филология - Редкий фонд. 		1 экз.

59
Т 523	Толля, Э.В. 
	Научные результаты русской полярной экспедиции в 1900-1903 гг. [Текст] / Э.В. Толля; Записки Имп. АН, серии УІІІ по физ.-мат. отд-нию....- СПб.
		Т.1. Вып.13. -1908.- 17, [2]с.
		Т.2. Вып.7. - 1914.-1 6с.
		Т.2. Вып.8. - 1918.- 4 [2]с.
		Т.1. Вып.1. - 1905.- 17 [3]с.
		Т.1. Вып.5. - 1907.- 53 [3]с.
		1. Зоология. Русские полярные экспедиции.
		- - Зоология - РК - Биология - Экспедиции - История биологии. 		5 экз.

91(с128)
Т 524	Толмачев, И.П. 
	По Чукотскому побережью Ледовитого океана. [Текст] / И.П. Толмачев.- С.Петербург, 1911.- 117с.
		1. Север и Запад России.
		- - Ледовитого океана. 		3 экз.

5(57.0)
Т 668	Толмачев, И.П. 
	Проект экспедиции для исследования р. Хатанги [Текст] / И.П. Толмачев.- СПб.: Тип. М. Стасюлевича, 1895.- 21 с.
		б/ц.
		1. Естествознание. Природоведение.
		- - Природоведение - Экспедиции - Исследование - Хатанга - РК - Реки - Путешествия - Редкий фонд. 		1 экз.

513
Т 658	Толочинов. 
	Сборник задач по аналитической геометрии на плоскости с подробными решениями. [Текст] / Толочинов.- Спб.: Лит., 1914.- 190с.
		1. Геометрия.
		- - Сборник - Задача - Геометрия - Аналитический - РК. 		1 экз.

9(с)2
Т 525	Толочко, П.П. 
	Древний Киев. [Текст] / Петр Петрович. Толочко; Отв.редакт. В. Л. Янин. Рецензенты С. А. Высоцкий, В. В. Аулих.- Академия наук Украинской ССР институт археологии.- Киев: Изд. Наукова думка., 1983.- 327 с., илл.
		6 руб.10 коп., 10000 экз.
		1. История СССР, 1917-1953гг.
		- - Древний - Киев - РК - 179. 		1 экз.

891.71-3
Т 529	Толстой, А. 
	Аэлита. Гиперболоид инженера Гарина [Текст] / А Толстой.- М.: Правда, 1986.- 448 с., ил.- (Б-ка фантастики: В 24 томах / 02).
		2р. 50к.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Художественная литература - Фантастика - Русская литература - Проза - Филология - РК-661 - Редкий фонд. 		1 экз.

891.71
Т 530	Толстой, А.К. 
	Полное собрание сочинений [Текст] / А.К. Толстой.- СПб.: Изд. А.Ф. Маркса.
		Т.1.-1907.- 540 с.
		Т.2.-1907.- 622 с.
		Т.3.-1907.- 472 с.
		Т.4.-1908.- 316 с.
		Т.1.-1902.- 331 с.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Художественная литература - Проза - РК - Поэзия - Русская литература - Филология - Редкий фонд. 		16 экз.

891.71
Т-529	Толстой, А.К. 
	Полное собрание сочинений [Текст]: Драмы, поэмы, повести, былины, баллады, притчи, песни, очерки. / А.К. Толстой.- СПб.: Тип.М.М.Стасюлевича.
		Т.1.Стихотворений:Драмы, поэмы и др.-1897.- 331 с.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Поэзия - Художественная литература - РК - Русская литература - Песни - Драмы - Редкий фонд. 		1 экз.

891.71
Т 529	Толстой, А.К. 
	Полное собрание сочинений [Текст]: Драматическая трилогия / А.К. Толстой.- СПб.: Тип. М.М. Стасюлевича.
		Т.3.Смерть И. Грозного. Царь Федор. Царь Борис.-1899.- 559 с.
		Т.4.Времена И. Грозного.-1897.- 359 с.
		Т.IV.-1908.-559с.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Художественная литература - Проза - Русская литература - Трилогия - РК - Филология - Редкий фонд. 		3 экз.


Т 529	Толстой, А.Н. 
	Петр Первый [Текст]: Роман / А Н Толстой.- М.: Худ. лит-ра, 1981.- 671 с., ил.- (Б-ка классики. Советская литература).
		4р. 80к.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Художественная литература - Проза - Русская литература - Филология. 		1 экз.

891.71
Т 529	Толстой, А.Н. 
	Собрание сочинений [Текст] / Алексей Н Толстой.- Л.: Лен. Правда.- (Круг чтения).
		5р. 25к.
		Т.7.-1935.- 413 с.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Художественная литература - Проза - Чтение - РК - Русская литература - Филология - Редкий фонд. 		1 экз.

891.71
Т 529	Толстой, А. 
	Петр первый [Текст]: Роман в 3-х книгах / А. Толстой.- Л.: Худож. лит-ра.
		70р. 00к.
		Кн.1.-1947.- 551 с.
		1. Филология. Русская литература. История России.
		- - Петр первый - Проза - РК - Художественная литература - История России - Русская литература - Филология - Редкий фонд. 		1 экз.


Т 540	Толстой, А. 
	Хождение по мукам [Текст]: Трилогия / А Толстой.- М.: Худ. лит-ра, 1972.- 848 с., ил.- (Б-ка Всемирной литературы. Серия 3-я. Литература ХХ века).
		2р. 38к.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Художественная литература - Проза - Русская литература - Филология - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

891.71"ХІХ-ХХ".092(Толстой)
Т 529	Толстой, И.В. 
	Свет Ясной Поляны. [Текст]: Отечество. / Илья Владимирович. Толстой; Предисл.С.Бондарчука.- М.: "Мол.гвардия", 1986.- 287с., ил.
		7р.90к., 50000экз.
		1. Толстой, Лев Николаевич, о нем.
		- - Толстой, Л.Н. - Отечество - Ясная Поляна - РК -521. 		1 экз.


Т 530	Толстой, Л. 
	Анна Каренина [Текст] / Л Толстой.- М.: Худ. лит-ра, 1976.- 798 с., ил.- (Б-ка Всемирной литературы. Серия 2-я. Литература ХІХ века).
		2р. 49к.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Художественная литература - Русская литература - Проза - Всемирная литература - Филология - РК - Редкий фонд. 		1 экз.


Т 530	Толстой, Л. 
	Война и мир [Текст] / Лев Толстой.- М.: Худ. лит-ра.- (Б-ка Всемирной литературы. Серия 2-я. Литература ХІХ века).
		1р. 92к.
		Т.1-2.-1968.- 736 с., ил.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Художественная литература - Проза - Русская литература - Филология - РК - Редкий фонд. 		1 экз.


Т 530	Толстой, Л. 
	Воскресение. Повести. Рассказы [Текст] / Л Толстой.- М.: Худ. лит-ра, 1976.- 744 с., ил.- (Б-ка Всемирной литературы. Серия 2-я. Литература ХІХ века).
		2р. 28к.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Художественная литература - Проза - Русская литература - Филология - Всемирная литература - РК - Редкий фонд. 		1 экз.


Т 530	Толстой, Л.Н. 
	Анна Каренина [Текст]: Роман а 8-ми частях / Л Н Толстой.- М.: Худ. лит-ра, 1985.- 766 с., ил.- (Б-ка классики. Русская литература).
		5р. 70к.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Художественная литература - Проза - Русская литература - Всемирная литература - Филология - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

891.71-3
Т 662	Толстой, Л. Н. 
	Война и мир. [Текст] / Л. Н. Толстой; Ред. и прим. П.И. Бирюкова.- М.: Изд.И.Д.Сытина.
		Т.1.-1912.-407с.
		Т.2.-1912.-389с.
		Т.3.-1912.-382с.
		Т.3-4.-1968.-716 с., ил.
		Т.1-2.-1983.-702 с., ил.
		Т.3-4.-1983.-702 с., ил.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Художественная литература - Проза - РК - Русская литература - Филология - Редкий фонд - Всемирная литература. 		6 экз.


Т 530	Толстой, Л. Н. 
	Воскресение [Текст]: Роман / Л. Н. Толстой.- М.: Худ. лит-ра, 1978.- 397 с., ил.- (Б-ка классики. Русская литература).
		2р. 90к.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Художественная литература - Проза - Русская литература - Филология - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

891.71.092
Т 527	Толстой, Л.Н. 
	Дневники и записные книжки 1910 года [Текст] / Л.Н. Толстой; Ред. Н.С. Родионова.- М.: Художественная литература, 1935.- 672 с.
		10р. 50к.
		1. Филология. Русская литература. История русской литературы. Русские писатели.
		- - Литературоведение - Русская литература - Филология - Дневники - РК - Писатели - Редкий фонд. 		1 экз.

891.71-3
Т 530	Толстой, Л.Н. 
	Закон насилия и закон любви [Текст] / Л.Н. Толстой.- Берлин, 1902.- 64 c.
		б/ц.
		1. Филология. Русская литература. Литературоведение.
		- - Литературоведение - Русская литература - РК - История русской литературы - Филология - Редкий фонд. 		1 экз.

202.3
Т 662	Толстой, Л Н. 
	Конец века [Текст]: О предстоящем повороте / Л Н. Толстой.- 2-е доп. изд.- Изд."Свободного Слова.", 1905.- 62, [1]с.
		б/ц.
		1. История религии.
		- - Религия - Конец века - Переворот - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

Р-3
Т 530	Толстой, Л.Н. 
	Крейцерова соната.Вст.ст.прилож.и сост.библиогр.списка С.А.Розановой; худож.Е.Л.Трофимова. [Текст] / Лев Николаевич. Толстой.- М.: Книга., 1983.- 363с.
		6р. 		1 экз.

Ю3(2)6-630
Т 529	Толстой, Л.Н. 
	Круг чтения [Текст]. Т. 1. Ч. 1. Мысли многих писателей об истине, жизни и поведении: Избранные, собранные и расположенные на каждый день / Лев Николаевич Толстой.- М.: Наше наследие, 1991.- 264 с.
		ISBN 5-85302-497-3: 6р. 25к.
		1. Философские мысли Л.Н.Толстого.
		- - Философия - Религия - Этика - РК-1511 - Философия - Толстой, Л.Н. - Толстой Л.Н. - Редкий фонд. 		1 экз.

Ю3(2)6-630
Т 529	Толстой, Л.Н. 
	Круг чтения [Текст]. Т. 1. Ч. 2. Мысли многих писателей об истине, жизни и поведении: Избранные, собранные и расположенные на каждый день / Лев Николаевич Толстой.- М.: Наше наследие, 1991.- 535 с.
		ISBN 5-85302-498-1: 7р. 81к.
		1. Философские мысли и учение Л.Н. Толстого.
		- - Религия - Этика - РК-1529 - Философия - Толстой, Л.Н. - Редкий фонд. 		1 экз.

371
Т 53	Толстой, Л.Н. 
	Педагогические статьи. [Текст]: О народном образовании, о методах обучения грамоте, воспитание и образование, прогресс и определение образования, кому у кого учиться, Ясно-полянская школа, / Л.Н. Толстой.- Издание "Посредника".- М.: Изд."Посредника.", 1911.- 407с.
		1. Советская педагогика.
		- - Педагогический - Статья - Воспитание - Образование - РК. 		1 экз.

891.71"ХІХ".092(Толстой)
Т 530	Толстой, Л.Н. 
	Письма, 1848-1910 гг. [Текст] / Л.Н. Толстой; Собр. и ред. П.А.Сергеенко.- М.: Книга, 1910.- 365 с.- (Толстовский альманах).
		б/ц.
		1. Филология. Русская литература. Толстой Л.Н.
		- - Письма - Литературоведение - Русская литература - РК - История русской литературы - Филология - Редкий фонд. 		1 экз.

891.71(19в.)
Т 530	Толстой, Л.Н. 
	Письма Толстого и к Толстому [Текст]: Юбилейный сборник. / Л.Н. Толстой; Труды публичной библитотеки СССР им. В.И. Ленина.- М.-Л.: Госиздат., 1928.- 333 с.
		3р. 00к.
		1. Филология. Литературоведение. Русская литература.
		- - Письма - Толстой - Юбилейный - Русская литература - РК - Литературоведение - Филология - Редкий фонд. 		1 экз.


Т 530	Толстой, Л.Н. 
	Повести и рассказы [Текст] / Л Н Толстой.- М.: Худ. лит-ра, 1986.- 652 с., ил.- (Б-ка классики. Русская литература).
		5р. 00к.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Проза - Художественная литература - Русская литература - Филология - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

891.71-3
Т 530	Толстой, Л.Н. 
	Повести и рассказы [Текст] / Л Н Толстой.- М.: Детская литература, 1978.- 686 с., ил.- (Б-ка мировой литературы для детей).
		1р. 90к.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Художественная литература - Проза - Русская литература - Филология - Детская литература - РК - Редкий фонд. 		2 экз.

891.71-3
Т-530	Толстой, Л.Н. 
	Полное собрание сочинений [Текст] / Л.Н. Толстой; Под ред. П.И. Бирюкова.- М.: Изд. Т-ва И.Д. Сытина.
		Т.2.-1913.- 356 с.
		Т.3.-1913.- 482 с.
		Т.6.-1912.- 367 с.
		Т.4.-1913.- 595 с.
		Т.5.-1912.- 364 с.
		Т.7.-1912.- 401с.
		Т.8.-1913.- 351 с.
		Т.11.-1913.- 573 с.
		Т.12.-1913.- 484 с.
		Т.13.-1913.- 481 с.
		Т.14.-1913.- 302 с.
		Т.15.-1913.- 438 с.
		Т.16.-1913.- 444 с.
		Т.18.-1913.- 344 с.
		Т.19.-1913.- 423 с.
		Т.20.-1913.- 331 с.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Художественная литература - Проза - РК - Русская литеравтура - Филология - Редкий фонд. 		16 экз.

891.71
Т 862	Толстой, Л.Н. 
	Полное собрание художественных произведений [Текст] / Л.Н. Толстой.- М.: Госиздат.
		Кн.1.Детство.-1928.- 193-384 с.
		Кн.14.-1928.-329-374 +146 сс.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Детство - Проза - Анна Каренина - Русская литература - РК - Филология - Редкий фонд. 		2 экз.

891.71-3
Т 662	Толстой, Л.Н. 
	Полное собрание художественных произведений [Текст] / Л.Н. Толстой; Ред. И.И. Гливенко и М.А. Цявловского.- М.-Л.: Госиздат.
		Т.9.-1928.- 576 с.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Художественная литература - Проза - Русская литература - РК - Филология - Редкий фонд. 		1 экз.

891.71
Т 662	Толстой, Л.Н. 
	Пьесы [Текст]: Власть тьмы. Плоды просвещения. Живой труп и др. / Л.Н. Толстой.- М.: Тип. И.Н.Кушнерев и К., 1913.- 384 с.
		б/ц.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Пьесы - Драматургия - Художественная литература - РК - Русская литература - Филология - Редкий фонд. 		1 экз.

891.71-3
Т 530	Толстой, Л.Н. 
	Собрание сочинений [Текст] / Л.Н. Толстой.- М.: Изд. В.М. Саблина.- (Круг чтения).
		Т.15.2-я серия.-1912.- 422 с.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Проза - РК - Художественная литература - Русская литература - Филология - Редкий фонд. 		1 экз.

891.71
Т 662	Толстой, Л.Н. 
	Сочинения [Текст] / Л.Н. Толстой.- 12-е изд.- М.: Тип. И.Н.Кушнерев и К.
		Ч.2.-1911.- 149-254 c.+207 с.
		Ч.4.-1911.- 592 с.
		Т.2.Ч.6.-1911.- 455 с.
		Т.4.Ч.8.-1911.- 448 с.
		Т.Ч.11.-1911.- 604 с.
		Ч.12.- 563 с.
		Ч.15.- 519 c.
		Ч.16.- 348 c.
		Ч.1.Детство. отрочество и юность.-1911.-420 с.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Литературоведение - История русской литературы - РК - Русская литература - Филология - Редкий фонд. 		9 экз.

Р-3
Т-530	Толстой, Л.Н. 
	Хаджи-Мурат [Текст]: Факсимальное воспроизведение издания 1916г. / Л.Н. Толстой; Илл.Е.Лансере.- Петроград: Изокомбинат "Художник РСФСР", 1986.- 216с.
		35р., 3000экз.
		1. Русская литература, до 1917г.-Проза.
		- - Хаджи-Мурат - РК-659. 		1 экз.

Р-3
Т 530	Толстой, Л.Н. 
	Холстомер. [Текст] / Лев Николаевич. Толстой.- М.: Книга., 1979.- 239с.
		3р.50к. 		1 экз.

Ю3(2)6-630
Т 529	Толстой, Л.Н. 
	Круг чтения: [В 2т., 4ч.]:Избр., собр.и располож.на каждый день Л.Толстым мысли многих писателей об истине, жизни и поведении / Лев Николаевич Толстой.- [Репринт.изд.].- М.: Информ.-изд.центр"Наше наследие", 1991.
		ISBN 5-85302-498-1: 7р.81к., 50000экз.
		Том.1, Часть 2.-535, [3]c.
		1. Религиозно-этическое учение Л.Н.Толстого.
		- - Религия - Этика - РК-1529 - Философия - Толстой, Л.Н. 		1 экз.

Ю3(2)6-630
Т 529	Толстой, Л.Н. 
	Кругъ чтенія/ Лев Николаевич Толстой; Избранныя, собранныя и расположенныя на каждый день Львомъ Толстымъ мысли многихъ писателей объ истинъ, жизни и поведеніи.- Репринтное издание.- М.: Наше наследие, 1991.
		6р.25к.
		Том1:[Часть1].-263, [1]c.
		1. Религиозно-этическое учение Л.Н.Толстого.
		- - Репринтное издание - Религия - Этика - РК-1511 - Философия - Толстой, Л.Н. 		1 экз.

9(с)174
Т 530	Толстой, П. 
	Земская Россия о реформе продовольственного законодательства в 1909-1910 гг. [Текст] / Павел. Толстой.- СПб.: Тип. Н. Л. Ныркина., 1914.- 802 с.
		1. Россия в период реакции, 1907-1910 гг.
		- - Реформа - Продовольственный - Законодательство - Земские - Россия - РК. 		1 экз.

9
Т 530	Толстой, С. 
	О составе крестьянского сословия [Текст] / Сергей Толстой.- М.: Русская мысль, 1904.- 78 с.
		б/ц.
		1. История России.
		- - Состав населения - Крестьянские сословия - Этнография - РК - История - Россия - Редкий фонд. 		1 экз.

548.3
Т 663	Толстопятов, М. 
	О причинах гетероморфизма углекислой извести [Текст] / М. Толстопятов.- М.: Тип. Шюмань и Глушкова, 1867.- 86 с.
		б/ц.
		1. Кристаллохимия. Гетероморфизм.
		- - Известь - Углекислый - Гетероморфизм - РК - Органическая химия - Углеводороды - Редкий фонд. 		1 экз.

9(с)140
Т 546	Толубеев, Н.И. 
	Записки Никиты Ивановича Толубеева (1780-1809). [Текст] / Никита Иванович. Толубеев; Рукопись Андрея Александровича Титова.- СПб.: Изд. "Русская старина", 1889.- 160 c.
		1. Россия в период дальнейшего усиления крепостнического гнета и зарождения капиталистических отношений.
		- - Записка - Никита Иванович Толубеев - (1780-1809) - РК. 		1 экз.

543.7
Т 623	Тольдт, Ф. 
	Химия железа [Текст]: Обзор в таблицах элементов, являющихся примесями железа и их влияния на свойства этого металла / Ф. Тольдт; Пер. С.Петрова. Под ред.И в.Шредера.- СПб.: Надежда, 1898.- 23 c.
		б/ц.
		1. Неорганическая химия. Металлы.
		- - Железо - Металлы - Химия - Свойства металлов - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

9(44)
Т560	Тома А., Жорес Ж. 
	История Второй Империи [Текст] / Жорес Ж. Тома А.; Пер. с франц. Ю.М.Стеклова.- С.-Петербург: Изд. Даль, 1908.- 387с.
		1. История Франции.
		- - Империя. 		2 экз.

417.3
Т 678	Томазини, К. 
	Об основах для критики текста динарховых речей [Текст]: Исследование / К. Томазини.- М.: Тип. Ф.Б. Миллера, 1881.- 81 с.
		б/ц.
		1. Филология. Языкознание. Эпиграфика и палеография.
		- - Языкознание - Критика - Филология - Речи - Динарховый - РК - Редкий фонд. 		1 экз.


Т687	Томкевич, Н.Ф. 
	Птицы Келецко-Сандомировского кряжа [Текст] / Н.Ф. Томкевич.- Петроград: Тип.-лит. М.П. Фроловой, 1915.- 121 с.
		б/ц.
		1. Зоология. Орнитология. Птицы.
		- - Птицы - Келецко-Сандомирский - РК - Зоология - Биология - Орнитология - Редкий фонд. 		1 экз.

539
Т 679	Томсон, Дж. 
	Взаимоотношение между материей и эфиром [Текст]: По новейшим исследованиям в области электричества / Дж. Томсон; Пер. под ред. И.И. Боргмана.- СПб.: Естествоиспытатель, 1910.- 21 с.
		0р. 20к.
		1. Электрофизика. Материя и эфир.
		- - Исследование - Редкий фонд - Электричество - Физика - Материя - Эфир - РК. 		1 экз.

537.5
Т 685	Томсон, Дж. 
	Начала математической теории электричества и магнетизма [Текст] / Дж. Томсон; Под ред. А.С. Садовского.- СПб.: Изд. К.Л. Риккера, 1901.- 399 с.
		б/ц.
		1. Электрофизика. Электричество и магнетизм.
		- - Физика - Электрический ток - Электричество - Магнит - РК - Индукция - Редкий фонд. 		2 экз.

34(09и)
Т 609	Торнау, Б. 
	Особенности мусульманского права. [Текст]: Сочинение. / Б. Торнау.- СПб.: Тип.Имп.Акад.наук., 1892.- 88с.
		1. История государства и права.
		- - Мусульманство - Ислам - Религия - РК - Право - Законы - Редкий фонд. 		1 экз.


Т 747	Торнау, Н.Н. 
	Тетрадь для черчения диаграммы и графиков с приложением практических указаний для учащихся [Текст]: По черчению диаграмм и графиков; по составлению картограмм и по чтению диаграмм, графиков и картограмм / Н Н Торнау.- Петроград: Изд. А.Ф. Маркса, 1914.- 8 с.
		б/ц.
		1. Искусство. Черчение. Графика.
		- - Диаграммы - Черчение - Графика - Картограммы - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

9(4)
Т54	Торсое, А. 
	История нашего столетия 1815-1899г. [Текст] / А. Торсое; Пер. с дат. М.В.Лучицкой.- Киев: Южно-Русс.кн.изд., 1902.- 522с.
		1. История стран Европы.
		- - Столетия. 		1 экз.

517.2
Т 756	Тотгентер, И. 
	Дифференциальное вычисление с собранием примеров для упражнений. [Текст] / И. Тотгентер; Пер.с англ.В.Г.Имшенецкий.- Спб.: Изд.В.П.Печаткина, 1873.
		1. МАтематический анализ.
		- - Вычисление - Дифференциальное - Пример - Упражнение - РК. 		2 экз.

33
Т-683	Тотомианц, В. 
	Европа после войны в экономическом и социальном отношении [Текст] / В. Тотомианц.- Петроград, 1916.- 61 с.
		б/ц.
		1. Политика и история Европы.
		- - Европа - Экономика - Политика - История - РК - Редкий фонд. 		1 экз.


Т 633	Тотомианц, В.Ф. 
	Формы рабочего движения [Текст] / В Ф Тотомианц.- 2-е испр. и доп. изд.- СПб.: Изд. Н. Глаголева.- 238 с.
		б/ц.
		1. Внутренняя политика в России.
		- - Политика - Россия - История - Редкий фонд - РК. 		1 экз.

5
Т 764	Травин, В. 
	Памятная книжка [Текст]: Собрание вспомогательных таблиц, формул и сведений по чистой математике, геодезии, астрономии и межевым законам, необходимых для межевых инженеров, топографов и астрономов - путешественников / В. Травин.- М.: Тип. А.И. Мамонтова, 1878.- 41 с.
		б/ц.
		1. Естественные науки. Математика.
		- - Наука - Математика - РК - Топография - Астрономия - Путешествия - Редкий фонд. 		1 экз.

511.1
Т 771	Травчетов, И.М. 
	Иррациональные числа и длина окружности. [Текст]: для учеников старших классов гимназий и реальных учлищ и поступающих в высшие учебные заведения. / И.М. Травчетов.- Спб.: Тип.Стасюлевича, 1895.- 38с.
		1. Арифметика.
		- - Число - Иррацианальное - Окружность - Длина - РК. 		1 экз.

581.9
Т 789	Траншель, В.А. 
	Флора падов, имения В.Л. Нарышкина Балашовского уезда, Саратовской губернии [Текст] / В.А. Траншель.- СПб.: Тип. Е. Евдокимова, 1894.- 56 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. Флора падов.
		- - Растения - Саратовская губерния - РК - Биология - Ботаника - Флора - Пады - Редкий фонд. 		1 экз.

631
Т 657	Трахтенберг, О.В. 
	Как возникло и развивалось земледелие [Текст]: Для школьных библиотек / О.В. Трахтенберг.- М.: Госиздат., 1928.- 164 с.
		б/ц.
		1. Сельское хозяйство. Земледелие. Агрономия.
		- - Земледелие - Агрономия - Сельское хозяйство - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

9(4)
Т685	Трачевский, А. 
	Учебник новой истории [Текст] / А. Трачевский.- С.-Петербург: Изд. М.В.Пирожкова, 1907.- 480.
		1. История стран Европы.
		- - Учебник. 		1 экз.

34с5
Т 67	Трегубов, С.Н. 
	Настольная книга криминалиста-практика [Текст]: Алфавитный указатель / С.Н. Трегубов.- СПб.: Тип."Родник"., 1894.
		Т.1.-1894.-723с.
		1. Уголовное право СССР.
		- - Право - Законы - Криминалистика - Уголовное право - Редкий фонд - Указатели - РК. 		1 экз.


Т 813	Тредвель, Ф. 
	Курс аналитической химии [Текст]: В 2-х томах / Ф Тредвель; Пер. с нем. А.С. Комаровского, под ред. Н.А. Шилова, Л.В. Писаржевского.- 3-е изд.- М.-Петроград, Одесса: Госиздат.
		б/ц.
		Т.1. Качественный анализ.-1904, 1923.-427 с.
		Т.2. Количественный анализ.-1906, 1918, 1923.-572, УП с.
		1. Аналитическая химия.
		- - Химия - Химические анализы - Качественный анализ - Количественный анализ - РК - Редкий фонд - 543. 		6 экз.

34(09и)
Т 660	Трейман, Р. 
	Тирано - борцы [Текст] / Р. Трейман; Пер. с немец. под ред. и с предисл. М.А. Рейснера.- СПб.: Дело, 1906.- 112 с.
		б/ц.
		1. История государства и права.
		- - История - Политика - РК - Законы - Редкий фонд - Право. 		1 экз.

1Ф
Т 823	Тренделенбург, А. 
	Логические исследования [Текст]. Ч. 1 / Адольф Тренделенбург; Пер. Е. Корша.- М.: Тип. И.К. Грачева и др., 1868.- 530, [1]с.
		2р. 00к.
		1. История немецкой философии.
		- - Логика - Немецкая философия - РК - реставрация - Философия - Редкий фонд. 		2 экз.

347.2/3
Т 66	Трепицин, И.Н. 
	Приобретение движимостей в собственность от лиц, не имеющих права на их отчуждение [Текст] / И.Н. Трепицин.- Варшава: Тип.Варшавск.уч.округа., 1907.- 549, [40]c.прил.
		б/ц.
		1. Право собственности. Вещное право.
		- - Гражданское право - Движимость - Собственность - Отчуждение - РК - Право - Законы - Редкий фонд. 		1 экз.

577.7
Т 827	Третьяков, Д.К. 
	Бессмертие и долголетие [Текст] / Д.К. Третьяков.- М.: Изд-во. А.С. Панафидиной, 1913.- 68 с.- (Б-ка натуралиста).
		б/ц.
		1. Физиология человека. Биология.
		- - Биология - Долголетие - РК - Бессмертие - Физиология - Редкий фонд. 		1 экз.

597
Т 827	Третьяков, Д.К. 
	Органы чувств речной миноги [Текст] / Д.К. Третьяков.- Одесса: Тип."Техника", 1915.- 647, [Х] с., ил.
		б/ц.
		1. Зоология. Рыбы. Ихтиология.
		- - Органы чувств миноги - Речные миноги - Минога - РК - Ихтиология - Зоология - Биология - Редкий фонд. 		1 экз.

9(471)
Т673	Тринза, А. 
	Финляндия за 100 лет в составе России(1809-1909г.) [Текст] / А. Тринза.- С.-Петербург: Тип. В.Ф.Киршбаума, 1911.- 72с.
		1. История Финляндии.
		- - Финляндия - реставрация. 		1 экз.

3КИ5(092)
Г 676	Тринчер, Г.Тринчер К. 
	Рутгерс. [Текст] / Г.Тринчер К. Тринчер; (Жизнь замечательных людей.- М.: Молодая гвардия, 1967.- 192с.
		1. Жизнь замечательных людей.
		- - Жизнь и деятельности. 		1 экз.

37(092с)Ульянов
Т 761	Трофимов, Ж.А. 
	Илья Николаевич Ульянов [Текст] / Жорес Александрович Трофимов, Жан Бореевич Миндубаев.- 12-е изд.- М.: Молодая гвардия, 1990.- 219, [5]с.- (Жизнь замечат.людей, Вып.613).
		1р.20к.
		1. Ульянов, Илья Николаевич, о нем.
		- - Ульянов И.Н. - ЖЗЛ - РК-1277. 		2 экз.

37(092с)Ульянов
Т 761	Трофимов, Ж.А. 
	Илья Николаевич Ульянов/ Жорес Александрович Трофимов, Жан Бореевич Миндубаев.- 12-е изд.- М.: Молодая гвардия, 1990.- 219, [5]с.- (ЖЗЛ. Вып. 613).
		1р.20к.
		1. Ульянов, Илья Николаевич, о нем.
		- - Ульянов, И.Н. - ЖЗЛ - РК-1277. 		1 экз.

83(7)09
Т 76	Троцкая, М. 
	Новейшая немецкая литература [Текст] / М. Троцкая.- Л.: Изд."Красная газета"., 1929.- 59с.
		30коп., 7.000экз.
		1. Немецкая литература, после 1917г.-История и литературная критика.
		- - Немецкий - Новейшие - Литература - РК. 		1 экз.

891.71.09
Т 889	Трубачев, С.С. 
	Пушкин в русской критике, 1820-1880 [Текст] / С.С. Трубачев.- СПб.: Изд. А.С. Суворина, 1889.- 404, [4]с.
		б/ц.
		1. Филология. История русской литературы.
		- - Пушкин А.С. - Литературоведение - Литературная критика - РК - История русской литературы - Филология - Редкий фонд. 		1 экз.

34(09c)-1
Т 770	Трубецкой, Е.Н. 
	Лекции по энциклопедии права. [Текст] / Е.Н. Трубецкой.- М.: Тип.Имп.Моск.ун-та., 1909.- 226 с.
		б/ц.
		1. История государства и права СССР.
		- - Лекции - Право - Энциклопедия - РК - История - Редкий фонд. 		1 экз.

1
Т 770	Трубецкой, Е. 
	Философия Ницше [Текст]: Критический очерк / Евгений Трубецкой.- М.: Тип. И.Н. Кушнерева, 1904.- 159 с.
		б/ц.
		1. Философия Ницше.
		- - Философия - Ницше - Критика - Редкий фонд - РК. 		1 экз.


Т 770	Трубецкой, С Н. 
	Курс истории древней философии [Текст]. Ч. 1 / С Н. Трубецкой.- 2-е изд.- М., 2011.- 1910.- 255 с.
		б/ц.
		1. История философии.
		- - Древняя философия - Философия - Редкий фонд - РК. 		1 экз.

1Ф
Т 770	Трубецкой, С Н. 
	Курс истории древней философии [Текст]. Ч. 2 / С Н. Трубецкой.- 3-е изд.- М.: Тип. Моск. ун-та, 1915.- 166 + 61сс.
		1р. 00к.
		1. История философии.
		- - Древняя философия - История - Философия - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

1Ф1
Т 770	Трубецкой, С Н. 
	Метафизика в Древней Греции [Текст] / С Н. Трубецкой.- М.: Изд. У.А. Ланге, 1890.- 508, [1]с.
		б/ц.
		1. Основы философии.
		- - Метафизика - РК - Философия - Редкий фонд. 		1 экз.

9(с)152
Т 770	Трубецкой, С.П. 
	Записки Князя Сергей Петрович Трубецкого. [Текст] / Сергей Петрович. Трубецкой; Изд. его дочерей.- СПб.: Тип. "Сириусь", 1906.- 210, [4] с.
		1. Декабристы.
		- - Записка - Кн. Трубецкой Сергей Петрович - РК. 		2 экз.

91(с14)
Т 788	Трупчинский, А.В. 
	Среднее Поволжье. [Текст] / А.В. Трупчинский.- М.: И.Д.Сытина, 1908.- 152с.
		1. Поволжье.
		- - Среднее Поволжье. 		1 экз.

91(с18)
Т 568	Трупчинский, А.В. 
	Труды Томского общества изучения Сбирии.Т.3. [Текст] / А.В. Трупчинский.- Томск, 1915.- 143с.
		1. Сибирь.
		- - Труды. 		1 экз.

341
Т 789	Трусевич, Х. 
	Посольские и торговые отношения России с Китаем до Х1Х века. [Текст] / Х. Трусевич.- М.: Тип.Т.Малинского-Моросейка., 1882.- 303с.
		1. Международное право.
		- - Торговое - Посольское - Право - Китай - Россия - РК - Редкий фонд. 		2 экз.

9(с)
Т 796	Трутовский, В. 
	Современное земство [Текст] / Владимир Трутовский; Под ред. и с предис. Б. Б. Веселовского.- Библиотека Современника.- Петроград: Изд. П. И. Пивина, 1914.- 288 с.
		1. История СССР.
		- - Современное - Земство - РК. 		1 экз.

3КСМ1
Т 805	Трущенко, Н.В. 
	Косарев. [Текст] / Н.В. Трущенко; (Жизнь замечат.людей:Сер.биогр.Вып.15(692)).- М.: Молодая гвардия, 1988.- 399с.
		1. Жизнь замечательных людей.
		- - Жизнь и деятельности. 		1 экз.

544.
Т 924	Трэдъуэлл, Ф.П. 
	Качественный химический анализ [Текст] / Ф.П. Трэдъуэлл; Под ред. Л.Ю. Явейна. Пер. с нем. Ф.П. Тредъуэлла.- СПб.: Тип. Б. Цобербирь, 1904.- 252 с.
		б/ц.
		1. Химические анализы. Аналитическая химия.
		- - Анализы - Качественный анализ - Химический - РК - Химия - Редкий фонд. 		1 экз.

333
Т-814	Туган-Барановский, М. 
	Земельная реформа [Текст]: Очерк движения в пользу земельной реформы и практические выводы / М. Туган-Барановский.- СПб.: Мир Божий, 1905.- 205, [1]с.
		б/ц.
		1. Сельское хозяйство в СССР.
		- - Народное хозяйство - Экономика - Земельный - Реформа - РК - Политика - Редкий фонд. 		1 экз.

33
Т-814	Туган-Барановский, М. И. 
	Основы политической экономии [Текст] / М. И. Туган-Барановский.- 2-е изд.- СПб.: Право, 1911.- 512 с.
		б/ц.
		1. Основы политэкономии.
		- - Политика - Экономика - РК - реставрация - История - Редкий фонд. 		2 экз.

33
Т-814	Туган-Барановский, М.И. 
	Основы политической экономии [Текст]: Двадцать седьмая-тридцать четвертая тысячи. / М.И. Туган-Барановский.- Изд.5-е.- Петроград.: Изд."Право.", 1918.- 540с.
		1. Экономика.
		- - Политический - Экономия - РК. 		1 экз.

9(с)
Т 814	Туган-Барановский, М.И. 
	Русская фабрика в прошлом и настоящем [Текст]: Историческое развитие русской фабрики в ХІХ в. / Михаил Иванович. Туган-Барановский.- [Изд.3-ое.].- М.: Изд."Московский рабочий", 1922.- 428 с.
		1. История СССР.
		- - Русская - Фабрика - Развитие - ХІХ в. - РК. 		1 экз.

33
Т 814	Туган-Барановский, М.М. 
	Промышленные кризисы в современной Англии, их причины и влияние на народную жизнь [Текст] / М.М. Туган-Барановский.- СПб.: Тип. И.Н. Скороходова, 1894.- 512 с., табл.
		б/ц.
		1. История экономики Англии.
		- - Англия - Экономика - Политэкономия - История - Редкий фонд - РК. 		1 экз.

33
Т-874	Туган-Барановский, М. 
	Общественно-экономические идеалы [Текст] / М. Туган-Барановский.- Б/м.: Вестник Знания.- 140, [2]с.
		б/ц.
		1. История экономики.
		- - Общество - Экономика - История - РК - Политика - Редкий фонд. 		1 экз.

33
Т-874	Туган-Барановский, М. 
	Очерки из новейшей истории политической экономии и социализма [Текст] / М. Туган-Барановский.- 4-е изд.- СПб.: Тип. М.А. Александрова, 1907.- 284 с.
		б/ц.
		1. История экономики.
		- - Экономика - Редкий фонд - История - Социализм - Экономия - РК. 		1 экз.

9(с)
Т 814	Туган-Барановский, М.П. 
	Русская фабрика [Текст] / Михаил Петрович. Туган-Барановский.- [Изд.6-ое.].- М. - Л.: ОГИЗ СОЦЭКГИЗ, 1934.- 436 с.
		6 р.60 к., 10 000 экз.
		1. История СССР.
		- - Фабрика - Русская - РК. 		1 экз.

3К
Т 814	Туган-Барановский, М. 
	Современный социализм в своем историческом развитии [Текст] / Михаил Туган-Барановский.- СПб.: "Будущность", 1906.- 260 с.
		0р. 75к.
		1. Социалистическое общество.
		- - Марксизм - История - Редкий фонд - Социализм - РК. 		5 экз.


Т 814	Тугань-Барановский, М.И. 
	Основы политической экономии [Текст]: Двадцать седьмая - тридцать четвертая тысячи / М И Тугань-Барановский.- 5-е изд.- Петроград: Право, 1918.- УП, 540 сс.
		б/ц.
		1. Основы политэкономии.
		- - Политика - Экономика - Редкий фонд - РК - Производство. 		1 экз.

91(51)
Т 816	Тужилин, А.В. 
	Современный Китай.Т.2. [Текст] / А.В. Тужилин.- С.Петербург, 1910.- 342с.
		1. География Китая.
		- - Современный. 		1 экз.

91(51)
т 816	Тужилин, А.В. 
	Современный Китай.Том.1. [Текст] / А.В. Тужилин.- С.Петербург, 1910.- 429с.
		1. География Китая.
		- - Современный. 		1 экз.

894.321-1
Т 819	Тукай, Г. 
	Стихотворения и поэмы. [Текст] / Габдулла. Тукай; Пер.с татарского.Сост.Р.Бухараев.- Казань: Татарское книж., 1986.- 175с.
		70к. 		1 экз.

352
Т 83	Туманов, Г.М. 
	Заметки о городском самоуправлении на Кавказе. [Текст] / Г.М. Туманов.- Тифлис.: Тип.Я.И.Либермана., 1902.- 213с.
		1. Управление.Административное право.
		- - Заметка - Городское - Самоуправление - Кавказ - РК. 		1 экз.

9(с)16
Т 840	Тун, А. 
	История революционного движения в России [Текст] / А. Тун; Пер.с нем. А. И. Черновой. под ред. Л. Э. Шишко.- Партия социалистов-революционеров.- Петроград: Тип. П. П. Сойкина, 1917.- 292 с.
		1. Россия в эпоху капитализма.
		- - История - Революция - Движение - Россия - РК - реставрация. 		1 экз.

9(с)16
Т 840	Тун, А. 
	История революционных движений в России [Текст] / А. Тун; Пер. В. Засулич, Д. Кольцова и др. Предис. Г. Плеханова.- Петроград: Изд. "Библиотека для всех", 1917.- 392 с.
		1. Россия в эпоху капитализма.
		- - История - Революция - Движение - Россия - РК. 		2 экз.

9(с)16
Т 840	Тун. 
	История революционного движения в России [Текст] / Тун.- Ростов на Дону: Изд. "Донская Речь".- 370 с.
		50 коп.
		1. Россия в эпоху капитализма.
		- - История - Движение - Россия - РК. 		2 экз.

22/28
Т 944	Туницкий, Н Л. 
	Материалы для истории жизни и деятельности учеников СВВ Кирилла и Мефодия [Текст]. Вып. 1. Греческое пространное житие ев. Климента Словенского / Н Л. Туницкий.- Сергиев Посад, 1918.- 144 с.
		б/ц.
		1. История христианской религии.
		- - История - Кирилл - Словенский Климент - Мефодий - РК - Редкий фонд - РК. 		1 экз.

9(с7)
Т 851	Тупин, А. П. 
	Прибалтийский край и война. [Текст]: Материалы из русской печати за августь, сентябрь и октябрь 1914 г. / А. П. Тупин; С предис. К. И. Арабажина.- Петроград: Изд. А. П. Тупина., 1914.- 241 с.
		1 руб.
		1. История Молдовы.
		- - Материал - Прибалтика - Край - Война - РК. 		1 экз.

9(3-11)
Т 860	Тураев, Б.А. 
	История Древнего Востока [Текст] / Борис Александрович. Тураев.- СПб: Тип. В. Безобразов.
		За оба тома 5 р.
		Ч.1.- 1913.- 367 с.
		Ч.2.- 1914.- 414 с.
		1. История Древнего Востока.
		- - Древний - Восток - История - РК. 		2 экз.


Т 870	Тургенев, И. 
	Записки охотника. Накануне. Отцы и дети [Текст] / И Тургенев.- М.: Худ. лит-ра.- 1971.- 672 с., ил.- (Б-ка Всемирной литературы. Серия 2-я. Литература ХІХ века).
		1р. 79к.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Художественная литература - Проза - Русская литература - Филология - РК - Редкий фонд. 		1 экз.


Т 870	Тургенев, И.С. 
	Дым. Новь. Вешние воды. Стихотворения в прозе [Текст] / И С Тургенев.- М.: Худ. лит-ра, 1981.- 608 с., ил.- (Б-ка классики. Русская литература).
		3р. 80к.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Художественная литература - Проза - Русская литература - Филология - РК - Редкий фонд. 		1 экз.


Т 870	Тургенев, И.С. 
	Записки охотника. Отцы и дети. Леди Макбет Мценского уезда. Очарованный странник. Левша. Тупейный художник. Пьесы [Текст]: Роман. Повести. Рассказы. Пьесы / И С Тургенев, Н.С. Лесков, А.Н. Островский.- М.: Детская литература, 1981.- 735 с., ил.- (Б-ка мировой литературы для детей).
		2р. 10к.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Художественная литература - Русская литература - Проза - Драматургия - Пьесы - Филология - РК - Редкий фонд. 		1 экз.


Т 870	Тургенев, И.С. 
	Записки охотника. Повести и рассказы [Текст] / И С Тургенев.- М.: Худ. лит-ра, 1979.- 607 с., ил.- (Б-ка классики. Русская литература).
		4р. 20к.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Художественная литература - Проза - Русская литература - Филология - РК - Редкий фонд. 		1 экз.


Т 870	Тургенев, И.С. 
	Избранные произведения [Текст] / И С Тургенев; Ред. Н.Л. Бродский.- М. - Л: Госиздат. худ. лит-ры, 1947.- 576 с.
		б/ц.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Проза - Художественная литература - Русская литература - Филология - Редкий фонд - РК-1648. 		1 экз.

891.71
Т-870	Тургенев, И.С. 
	Полное собрание сочинений [Текст]: В 12 томах / И.С. Тургенев.- СПб.: Изд. А.Ф. Маркса.
		Т.1.-1898.-403с.
		Т.2.-1898.-359с.
		Т.4.-1898.-355с.
		Т.6.-1898.-393с.
		Т.8.-1898.-316с.
		Т.10.-1898.-318с.
		Т.11.-1898.-416с.
		Т.12.-1898.-416с.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Проза - Художественная литература - РК - Русская литература - Филология - Редкий фонд. 		9 экз.

891.71-3
Т-949	Тургенев, И.С. 
	Сочинения [Текст] / И.С Тургенев.- М.-Л.: Печатный Двор.
		б/ц.
		Т.8. Повести и рассказы.-1929.-367 с.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Повести - Рассказы - РК - Проза - Художественная литература - Русская литература - Филология - Редкий фонд. 		1 экз.

9(с)15
Т 870	Тургенев, Н. 
	Россия и русские [Текст]: Воспоминания изгнанника / Николай. Тургенев; Пер. Н. И. Соболевского. Под ред. А. А. Кизеветтера.- М.: Книгоиздат. К. Ф. Некрасова.
		2 р.50 к.
		Т.1.- 1915.- 384, [6] с.
		1. Россия-История, ХІХ в.
		- - Россия - Русские - Воспоминание - РК - реставрация. 		1 экз.

9(с)15(092)
Т 870	Тургенов, А.И. 
	Путешествие А. И. Тургенова и А. С. Кайсарова по славянским землям в 1804 году. [Текст]: Архив братьев Тургеневых. / А.И. Тургенов; Под ред. В. М. Истрина.- Петроград: Тип. АН., 1915.- 116 с.
		60 коп.
		1. Российские государственные военные деятели-История-Россия.19 век.
		- - Путешествие - Славянский - Земля - А. И. Тургенов - 1804 г. - РК - реставрация. 		1 экз.

891.71-3
Т-870	Тургенов, И.С. 
	Полное собрание сочинений [Текст] / И.С. Тургенов.- 3-7-ые изд.- СПб.: Тип.Глазунова.
		Т.1.-1915.-446с.
		Т.4.-1915.-458с.
		Т.5.-1915.-479с.
		Т.9.-1915.-698с.
		Т.10.-1891.-616с.
		Т.10.-1891.-588с.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Проза - Художественная литература - РК - Русская литература - Филология - Редкий фонд. 		6 экз.

Р-3
Т 870	Тургенов, И.С. 
	Стихотворения в прозе. [Текст] / Иван Сергеевич. Тургенов; Художник В.Домогацкий.- М.: Худож.лит., 1984.- 224с.
		3р. 		1 экз.

9(с)15(092)
Т 870	Тургенов, Н.И. 
	Дневники и письма Николая Ивановича Тургенова за 1806-1811 года. [Текст]: Архив братьев Тургеневых. / Николай Иванович. Тургенов; Под ред. Е. И. Тарасова.- СПб.: Изд. АН.
		Т.1.вып.1.- 1911.- 512 с.
		Т.2.вып.3.- 1913.- 500, [1] c.
		Вып.2.- 1911.-525, [2] с.
		1. Российские государственные военные деятели-История-Россия.19 век.
		- - Письмо - Дневник - Николай Иванович Тургенев - 1809-1811 г. - РК. 		3 экз.

9(с)15
Т 840	Тургенов, Н. 
	Россия и русские Николая Тургенева [Текст] / Николай. Тургенов; Первое русское издание.- М.: "Библиотека Декабристов".- 85 коп.
		Вып.2.[ч.1.]- 1907.-118 с.
		Вып.5.[ч.2.]- 1907.-80 с.
		Кн.1.[ч.3.] -1908.-243 с.
		1. Россия-История, ХІХ в.
		- - Россия - Русские - Николай Тургенов - РК - реставрация. 		3 экз.

891.71(с2)092
Т 881	Турков, А.М. 
	Александр Блок. [Текст] / Андрей Михайлович. Турков; (Жизнь замечат. людей:Сер.биогр.Вып.3(475)).- М.: Молодая гвардия, 1981.- 271с.
		1. Жизнь замечательных людей.
		- - Жизнь и творчества. 		1 экз.

891.71(19с)(092)
Т 881	Турков, А.М. 
	Салтыков-Щедрин. [Текст] / Андрей Михайлович. Турков; (Жизнь замечат.людей:Вып.8(383)).- М.: Молодая гвардия, 1964.- 368с.
		1. Жизнь замечательных людей.
		- - Жизнь и творчества. 		1 экз.

634.9
Т 962	Турский, М. 
	Определение древесины, ветвей и семян главнейших древесных и кустарных пород по таблицам [Текст] / М. Турский, Л Яшнов; Под ред. Г. Турского.- 3-е изд.- М.: Тип. И.Н. Кушнерева, 1908.- 149, [3]c., табл.
		б-ц.
		1. Сельское хозяйство. Лесное хозяйство.
		- - Растения - Деревья - Кустарники - Определение древесины - Древесина - РК - Биология - Ботаника - Лесхоз - Редкий фонд. 		1 экз.

3КП1(003)
Т 920	Тучапский, П.Л. 
	Из пережитого [Текст] = Девяностые годы / П.Л. Тучапский.- Одесса: Госиздат. Украины, 1923.- 71 c.- (Историко-революционная б-ка).
		0р. 45к.
		1. История России. Воспоминания старых большевиков, участников революционной борьбы.
		- - История - Девяностый год - Россия - РК - Редкий фонд - Революция. 		1 экз.


Т 932	Тынышпаев, М. 
	Материалы к истории киргиз - казахского народа [Текст]: Генеалогия киргиз - казахских родов и др.: Читаны в Туркестанском отделе Русского Геогр. о-ва в 1924 и 1925 гг. / М Тынышпаев.- Ташкент: Вост. отд-ние Киргосиздат, 1925.- 61 с., 1 отд. л. табл.
		5т. 00т.
		1. История Средней Азии и Казахстана.
		- - Средняя Азия - Казахи - Киргизы - История - РК-1379 - Редкий фонд. 		1 экз.

82.09
Т 985	Тэн, Г.О. 
	Развитие политической и гражданской свободы в Англи в связи развитием литературы [Текст] / Г.О. Тэн; Пер.под ред.А.Рябинина и М.Головина.- Спб.: Тип."Общественная польза".
		[Часть 1.]-1871.-577с.
		1. Английская литература-История и литературная критика.
		- - Гражданский - Свобода - Англия - Развитие - Литература - РК. 		1 экз.

1М5
Т 964	Тэн, И. 
	Об уме и познании. [Текст]: В двух томах. / Ипполит. Тэн; Пер.с франц.Под.ред.Н.Н.Страхова.- Спб.: Изд.А.Гиероглифова., 1872.
		Т.1.-273, [6]с.
		1. Диалектика процесса познания.Мышление.Диалектический материализм-Теория познания.
		- - Ум - Познание - РК. 		1 экз.

9(44)
Т964	Тэн, И. 
	Происхождение общественного строя современной Франции [Текст] / И. Тэн; Пер. с франц. Г.Лопатина.- С.-Петербург: Изд.М.В.Пирожкова, 1907.- 480с.
		1. История Франции.
		- - Франция. 		1 экз.

9(44)3
Т960	Тэн, И. 
	Происхождение современной Франции [Текст] / И. Тэн; Пер. с франц.А.Швырова.- Изд. Инос.лит., 1907.- 312с.
		1. Франция в период новой истории.
		- - Франция. 		1 экз.

9(44)
Т964	Тэн, И. 
	Просхождение общественного строя современной Франции [Текст] / И. Тэн; Пер. с франц. Г.Лопатина.- С.-Петербург: Изд. М. В. Пирожкова, 1907.- 480с.
		1. История Франции.
		- - Франция. 		1 экз.


Т 964	Тэн, И. 
	Сочинения [Текст]. Т. 1. Об уме и познании: В 2-х томах / Ипполит Тэн; Пер. с франц. Н.Н. Страхова.- СПб.: Тип. Н. Скарятина, 1872.- 273, ХП с.
		б/ц.
		1. Философия.
		- - Ум - Познания - Категории философии - Мировоззрение - Философия - Редкий фонд. 		1 экз.

53
Т 985	Тэт, П. Г. 
	Обзор некоторых из новейших успехов физических знаний [Текст]: С прибавлением отдельной лекции о силе / П. Г. Тэт.- СПб.: Изд. Л.Ф. Пантелеева, 1877.- 328 с.
		б/ц.
		1. История физики.
		- - Физика - Математика - Успехи по физике - Физическое знание - Наука - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

530.1
Т.968	Тэт, П. Дж. 
	Свойства материи [Текст] / П. Дж. Тэт; Пер. с англ. под ред. И.М. Сеченова.- СПб.: Изд. Л.Ф. Пантелеева, 1887.- 341 с.
		б/ц.
		1. Теоретическая физика.
		- - Свойства материи - Материя - РК - Физика - Редкий фонд. 		1 экз.

1МИ
Т 983	Тюменев, А. 
	Теория исторического материализма [Текст] / А. Тюменев.- СПб., 1907.- 66 с.
		0р. 20к.
		1. Основы философии. Исторический материализм.
		- - Философия - История философии - Материализм - Редкий фонд. 		1 экз.

А
Т 985	Тюрин, М. 
	О работе И.В.Сталина "Класс пролетариев и партия пролетариев" [Текст]: В помощь изучающим произведений классиков марксизма-ленинизма / М. Тюрин.- М.: Московский рабочий, 1952.- 27 с.
		0р. 30к.
		1. Марксизм-ленинизм.
		- - Сталин, И.В. - Партии - Коммунистическая партия - Пролетариат - РК-1143 - Редкий фонд. 		1 экз.

9(44)5
Т985	Тюрлян, А. 
	Парижская коммуна 1871г. [Текст] / А. Тюрлян; Пер. с франц. И.Гольденберга.- С.-Петербург: Изд. Знание, 1906.- 63с.
		1. История Франции.
		- - Коммуна. 		1 экз.

891.71
Т-986	Тютчев, Ф.И. 
	Полное собрание сочинений [Текст]: С критико-биографическим очерком В.Я.Брюсова, библ. указ. и др. / Ф.И. Тютчев; Под ред. П.В. Быкова.- 7-е изд.- СПб.: Изд. А.Ф. Маркса.- 712 с.
		б/ц.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Поэзия - Художественная литература - РК - Русская литература - Филология - Редкий фонд. 		1 экз.

891.71-1
Т-986	Тютчев, Ф.И. 
	Полное собрание сочинений [Текст] / Ф.И. Тютчев; Под ред. П.В. Быкова.- СПб.: Изд. А.Ф. Маркса, 1913.- 468 с.
		б/ц.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Поэзия - Художественная литература - РК - Русская литература - Филология - Редкий фонд. 		2 экз.

Р-1
Т 968	Тютчев, Ф.И. 
	Стихотворения. [Текст] / Ф.И. Тютчев; Оформл.худож.Н.Калиты.- М.: Худож.лит., 1978.- 222с.
		3р.10к. 		1 экз.

51(092и)
Т 990	Тяпкин, А.А.Шибанов А.С. 
	Пуанкаре. [Текст] / А.А.Шибанов А.С. Тяпкин; (Жизнь замечат.людей:Сер.биогр.Вып.3(598)).- М.: Молодая гвардия, 1982.- 415с.
		1. Жизнь замечательных людей.
		- - Жизнь и деятельности. 		1 экз.

			Список литературы  

82
У 356	Уайд. 
	Сельская община. [Текст]: Роман из итальянской жизни. / Уайд.- [Б. м.]: [Б.и.].- 208 с.
		1. Английская литература.
		- - Роман - Итальянский - Жизнь - Сельский - Община - РК. 		1 экз.

82
У 120	Уайльд, О. 
	Полное собрание сочинений [Текст] / Оскар Уайльд; Под ред. К.И.Чуковского.- СПб.: Изд. А.Ф.Маркс, 1912.
		Т.1.-341 с.
		Т.2.-318 с.
		Т.4.-196 с.
		1. Английская литература.
		- - Полное - Собрание сочинение - РК. 		4 экз.

51
У 135	Уайтхэд, А.Н. 
	Введение в математику. [Текст] / А.Н. Уайтхэд; Пер.под ред.С.О.Майзель.- Петроград.: Тип.Н.П.Зандман., 1916.- 229с.
		1. Математические науки.
		- - Введение - Математика - РК. 		1 экз.


Ч-152	Уваров, А.С. 
	Византийский альбом [Текст] / А С Уваров.- М.: Тип. Э.Лисснера.
		б/ц.
		Т.1. Вып.1.-1890.- 107с., 14 л.ил.
		1. Искусство. Картины.
		- - Альбомы - Византия - Искусство - Картины - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

336
У 30	Удинцев, Вс. 
	История займа. [Текст] / Вс. Удинцев.- Киев: Тип.И.И.Чоколова., 1908.- 252с.
		1. Финансы.
		- - История - Займ - РК. 		1 экз.


У 429	Ульмер, Г. 
	Пресноводные насекомые [Текст]: Биологические очерки / Г. Ульмер; Перераб. и доп. А. Бродским.- М.: Тип. Вильде, 1918.- 246 с.
		б/ц.
		1. Зоология. Насекомые. Энтомология.
		- - Насекомы - Энтомология - РК - Зоология - Биология - Редкий фонд. 		2 экз.

91(с194)
У 516	Ульяницкий, Л.Г. 
	Албазин и албазинцы. [Текст] / Л.Г. Ульяницкий.- Хабаровск., 1913.- 25с.
		1. Дальний Восток.
		- - Албазин. 		1 экз.

902.7(с)
У 517	Ульянов, И.Н. 
	Воин и русская женщина в обрядовых причитаниях наших северных губерний [Текст] / Илья Никоаевич Ульянов.- Петроград: Тип. В.Д. Смирнова, 1915.- 270 с.- (Живая старина).
		б/ц.
		1. Этнография и история СССР. Женщины России.
		- - Обряды - Этнография - Россия - Русские женщины - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

9(4)4
У521	Уманский, Д.А. 
	Провал происков англо-американского империализма в европейских странах народной демократии [Текст] / Д.А. Уманский.- М.: Изд. Правда, 1950.- 32с.
		1. История стран Европы.
		- - Демократия. 		1 экз.

538.3
У 474	Умов, Н.А. 
	Образование и истечение капель в магнитном и электрическом поле [Текст] / Н.А. Умов.- М.: Тип.М.Г.Волчанинова., 1896.- 21, [1]с.табл.
		1. Электромагнетизм и электродинамика.
		- - Образование - Истечение - Капель - Магнитное поле - РК - реставрация. 		1 экз.

5(081)
У 474	Умов, Н.А. 
	Собрание сочинений [Текст]. Т. 3. Речи и стать общего содержания / Н.А. Умов; Под ред. А.И.Бачинского.- Изд.Имп.Моск.обществом испытателей природы.Под ред.А.И.Бачинского.- М.: Тип.И.Н.Кушнарева., 1916.- 668с.
		б/ц.
		1. Наука. Естественные науки.
		- - Физика - Природоведение - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

538.3
У 474	Умов, Н. А. 
	Электрические образы в поле трубки Гитторфа [Текст] / Н. А. Умов.- Труды физиологического института Московского университета.- М., 1896.- 14 с.
		б/ц.
		1. Электромагнетизм и электродинамика Электрофизика.
		- - Электрофизика - Физика - Поле трубки Гитторфа - Редкий фонд - Гитторф - РК. 		1 экз.

517.3
У 474	Умов, Н. 
	Геометрическое значение интегралов Френеля. [Текст] / Н. Умов.- Одесса.: Тип.Одесского вестника., 1885.- 30с.
		1. Математический анализ.
		- - Значение - Геометрическое - Интеграл - Френель - РК. 		2 экз.

541.8
У 474	Умов, Н. 
	Диффузия водного раствора поваренной соли [Текст] / Н. Умов.- Одесса: Тип. А. Шульце, 1888.- 67 с.
		б/ц.
		1. Неорганическая химия. Растворы.
		- - Диффузия - Водный раствор - Соль поваренная - РК - Химия - Редкий фонд. 		1 экз.

53
У 474	Умов, Н. 
	Курс математической физики [Текст] / Н. Умов.- Одесса., 1878.
		Вып.1.Введение.-1878.-139, [2] c., табл.
		1. Математическая физика.
		- - Математика - Естественная наука - Математический - Физика - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

541.11
У 474	Умов, Н. 
	Опыт изыскания законов тепловой энергии химических реакций [Текст] / Н. Умов.- Одесса: Тип. штаба Военн. округа, 1893.- 28 с.
		б/ц.
		1. Термохимия.
		- - Химия - Законы химии - Тепловая энергия - Химические реакции - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

530.1
У 474	Умов, Н. 
	Теория простых сред и в приложение к выводу основных законов электростатических и электродинамических взаимодействий [Текст] / Н. Умов.- Одесса: Тип. Ульриха и Шульце, 1873.- 60 с.
		б/ц.
		1. Электрофизика. Физика.
		- - Физика - Электростатика - Законы физики - Электродинамика - Редкий фонд - РК. 		1 экз.

536
У 474	Умов, Н. 
	Теория термомеханических явлений в твердых упругих телах [Текст] / Н. Умов.- М., 1871.- 74 с.
		б/ц.
		1. Теромофизика. Физика.
		- - Твердые тела - Упругие тела - Теплота - Механика - Термомеханика - Редкий фонд - РК. 		1 экз.

530.1
У 474	Умов, Н. 
	Уравнения движения энергии в телах [Текст] / Н. Умов.- Одесса: Тип. Ульриха и Шульце, 1874.- 28 с.
		б/ц.
		1. Энергетическая физика.
		- - Движение - Уравнения - Энергия - Тело - РК - Физика - Редкий фонд. 		1 экз.


У 580	Унамуно, М.д. 
	Туман. Авель Санчес. Тиран Бандерас. Салакаин отважный. Вечера в Буэн-Ретиро [Текст]: Пер. с испанского / Мигель де Унамуно, Р. Валье-Инклан, П. Бароха.- М.: Худ. лит-ра, 1973.- 848 с., ил.- (Б-ка Всемирной литературы. Серия 3-я. Литература ХХ века).
		2р. 45к.
		1. Филология. Испанская литература.
		- - Художественная литература - Проза - Испанская литература - Филология - РК - Редкий фонд. 		1 экз.


У 498	Ундольский, В М. 
	Описание славянских рукописей Московской патриаршей, (ныне минодальной), библиотеки [Текст] / В М. Ундольский; Авт. предисловии О.М. Бодянский.- М., 1891.- 56 с.
		1р. 00к.
		1. Славянские рукописи.
		- - Рукописи - Славянская литература - Славяноведение - Филология - Редкий фонд. 		2 экз.

91(51)
У 611	Унтербергер, П.Ф. 
	Очерк пути от г.Тянь-Цзина до г.Чень-Цзянь в Китае. [Текст] / П.Ф. Унтербергер.- Тип.АН.- 59с.
		1. География Китая.
		- - Очерк пути. 		1 экз.

91(51)
У 623	Уоддель, А. 
	Лхасса и ее тайны:Очерк Тибетской экспедиции 1903-1904 года. [Текст] / Аустин. Уоддель; Пер.с англ.Е.М.Чистяковой-Вэр.- С.Петербург.: Тип.Пантелеева, 1906.- 344с.
		1. География Китая.
		- - Очерк. 		1 экз.

575.4
У 541	Уоллес, А. 
	Дарвинизм [Текст]: Изложение теории естественного подбора / А. Уоллес; Пер. М.А. Мензбира.- М.: Тип. И.Д. Сытина, 1911.- 753 с.- (Б-ка для самообразования).
		б/ц.
		1. Дарвинизм. Биология. Генетика.
		- - Дарвинизм - Биология - Естественный отбор - Редкий фонд - РК - Генетика. 		3 экз.

5-3
У 541	Уоллес, А. 
	Научные и социальные исследования [Текст] / А. Уоллес; Пер.с англ.Л.Лакиера.- Изд.Ф.Павленкова.- Спб.: Тип.Ю.Н.Эрлиха.
		Т.1.-1903.-514с.
		Т.2.-1906.-256с.
		Т.1-2.-1903.-770с.
		1. Физическая география.
		- - Краеведение - Наука - Социальные исследования - РК - Редкий фонд. 		7 экз.

5
У 541	Уоллес, А. Р. 
	Чудесный век [Текст] / А. Р. Уоллес; Пер. Л. Лакиер.- 2-е изд.- СПб.: Тип. Ю.Н. Эрлиха, 1904.- 518 с.
		1р. 50к.
		1. Естественные науки.
		- - Природоведение - Чудесный век - РК - История - Краеведение - Редкий фонд. 		3 экз.

335
У-63	Уоллес, А. Р. 
	Чудесный век [Текст]: Положительные и отрицательные итоги Х1Х столетия / А. Р. Уоллес; Пер. Л. Лакиера.- СПб.: Изд. Ф. Павленкова, 1900.- 117 с.
		б/ц.
		1. Экономическая наука.
		- - Наука - Экономика - Политика - История - Редкий фонд - РК. 		1 экз.

575.4
У 541	Уолллэс, А. Р. 
	Естественный подбор. [Текст] / А. Р. Уолллэс; Пер. под ред. Н.П. Вагнера.- СПб.: Тип. Сущенского, 1878.- 492 с.
		б/ц.
		1. Генетика Биология.
		- - Подбор - Естественный отбор - РК - Генетика - Биология - Редкий фонд. 		4 экз.


У 666	Упит, А. 
	Новеллы [Текст]: Пер. с латышского / Андрей Упит.- М.: Худ. лит-ра, 1970.- 702 с., ил.- (Б-ка Всемирной литературы. Серия 3-я. Литература ХХ века).
		1р. 81к.
		1. Филология. Латышская литература.
		- - Художественная литература - Литература Прибалтики - Проза - Латышская литература - Филология - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

669.2
У 623	Уразов, Г.Г. 
	Металлургия никеля [Текст] / Г.Г. Уразов, М Л Черноморский.- М.-Л.: Гос.НТИ, 1931.- 228 с.
		б/ц.
		1. Металлургия. Цветная металлургия.
		- - Металлы - Никеля - РК - Цветная металлургия - Редкий фонд. 		1 экз.

82(3)-3
У 704	Урнов, Д.М. 
	Дефо. [Текст] / Дмитрийй Михайлович. Урнов; (Жизнь замечат.людей.Сер.биогр.Вып.4(575)).- М.: Молодая гвардия, 1978.- 255с.
		1. Жизнь замечательных людей.
		- - Жизнь и описания. 		1 экз.

82(3)092(Дефо)
У 704	Урнов, Д.М. 
	Дефо [Текст] / Дмитрий Михайлович Урнов.- [2-е изд.].- М.: Мол.гвардия, 1990.- 253, [2]с.- (Жизнь замечательных людей:ЖЗЛ:Сер.биогр.Осн.в 1933 г.М.Горьким; Вып.575).
		ISBN 5-235-00793-Х: 1р.10к., 100000 экз.
		1. Дефо, Д.М., о нем. 2. Английская литература, до 1789 г.-История и литературная критика.
		- - Дефо - Жизнь - Английский - Литература - РК. 		6 экз.

15
У 720	Урсин, М. 
	Очерки психологии славянского племени [Текст]: Славянофилы / М. Урсин.- СПб.: Тип. Г. Шахт и..., 1887.- 221 с.
		б/ц.
		1. Психология.
		- - Очерки - Психология - Славянские племена - Славянофилы - РК - Характер. 		1 экз.


У 704	Усов, М.М. 
	Прибавление к познанию организации оболочников [Текст] / М.М. Усов; Извести Имп. о-ва любителей естествознания, антропологии и этнографии, Т.ХУІІІ, вып.2.- М.: Тип.-лит. С.П.Архипова, 1876.- 62, [8] с.
		б/ц.
		1. Зоология. Простейшие.
		- - Оболочники - Бесчерепные - Ланцетники - РК - Зоология - Биология - Редкий фонд. 		1 экз.


У 764	Усов, С.А. 
	Сравнительная эмбриология осевого скелета ANURA [Текст] / С.А. Усов.- М.: Тип. Имп. Моск. Ун-та, 1912.- 252, [5] с.
		б/ц.
		1. Зоология. Физиология морских обитателей.
		- - Биология - Эмбриология - Зоология - РК - Ихтиология - Редкий фонд. 		1 экз.

495.1
У 760	Усов, С.Н. 
	К вопросу об изучении письма иероглифов [Текст] / С.Н. Усов.- Харбин, 1927.- 39 с.
		б/с.
		1. Языкознание. Филология. Восточные языки.
		- - Китайский язык - Восточные языки - Филология - Иероглиф - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

9(с)13
У 340	Успенский, А. И. 
	Писание о зачинании знаке и знамен или прапоров [Текст]: (По рукописи ХVII века.) / А. И. Успенский.- М.: Универс.тип., 1904.- 20 с.
		50 коп.
		1. Феодальная раздробленность, ХІІ-ХY вв.
		- - Писание - Знак - Прапоров - РК. 		2 экз.

891.71-3
У 773	Успенский, Г. 
	Полное собрание сочинений [Текст]: С критической статей Н.К.Михайловского... / Глеб. Успенский.- 6-е изд.- СПб.: Изд. А.Ф. Маркса.
		Т.1.-1908.-691, [2]с.
		Т.2.-750с.
		Т.3.-764с.
		Т.4.-744с.
		Т.5.-666с.
		Т.6.-772с.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Художественная литература - Проза - Русская литература - РК - Филология - Редкий фонд - Литературоведение. 		14 экз.

9(495.02)
У774	Успенский, К.Н. 
	Очерк по истории Византии [Текст] / К.Н. Успенский; Часть1.- М.: Моск.выс.жен.курсы, 1917.- 268с.
		1. История Византии.
		- - Византия - реставрация. 		1 экз.

9(495.02)
У774	Успенский, Ф.И. 
	История Византийской империи [Текст] / Ф.И. Успенский; Том1.- С.-Петербург: Изд. Брокгауз-Ефрон.- 872с.
		1. История Византии.
		- - Византия. 		1 экз.

9(с)15
У 820	Устрялов, Н. 
	Историческое обозрение царстования государя императора Николая I [Текст]: Сочинение / Н. Устрялов.- СПб., 1847.- 175, [4] c.
		1. Россия-История, ХІХ в.
		- - Исторические - Обозрение - Царствование - Николай I - РК. 		1 экз.

9(с)14
У 827	Устрялов, Н. 
	История царствования Петра Великого. [Текст] / Н. Устрялов.- СПб.
		Т.1.- 1858.- 405 с.
		Т.2.- 1858.- 588 с.
		Т.3.- 1858.- 662 с.
		Т.4.- 1863.- 616 с.
		Т.6.- 1859.- 640 с.
		1. Российская империя - Образование, 18 век.
		- - Петр Великий - История - Царствование - РК. 		6 экз.


У 831	Устьянцев, В. 
	К вопросу о питательном значении клетчатки [Текст] / В. Устьянцев; Лаборатория общей зоотехнии Ново-Александрийского института.Из записок ЕНово-Александрийского ин-та с/х и лесоводства. Т.ХУ, вып.2.- Варшава: Тип. Варш. учеб.округа, 1903.- 91 с.
		б/ц.
		1. Зоология. Физиология и анатомия животных.
		- - Структура клетчатки - Вопрос РК - Клетчатка - Зоология - Биология - Животные - Редкий фонд. 		1 экз.

9(51)А
У897	Ухтомский, Э. 
	Из китайских писем [Текст] / Э. Ухтомский.- С.-Петербург: Тип. Восток, 1901.- 32с.
		1. История Китая.
		- - Письмо. 		1 экз.

595.7
У 93	Ушаков, Н. 
	Естетсвенная история насекомых или энтомология [Текст]: В двух частях / Н. Ушаков.- СПб.: Общественная польза, 1861.- 446 с.
		б/ц.
		1. Зоология. Насекомые. Энтомология.
		- - Насекомы - Энтомология - РК - Зоология - Биология - Редкий фонд. 		1 экз.

371
У 972	Ушинский, К.Д. 
	Человек как предмет воспитания.Опыт педагогической антропологии. [Текст] / К.Д. Ушинский.- Изд.9-ое.- Спб.: Тип.М.Меркушева.
		Т.1.-1895.-500с.
		Т.2.-1896.-444с.
		1. Советская педагогика.
		- - Опыт - Педагогический - Антропология - Предмет - Воспитание - РК. 		2 экз.

576.8
У 972	Ушинский, Н.Г. 
	Лекции по бактериологии [Текст] / Н.Г. Ушинский.- 2-ое изд.- Одесса: Печатное дело, 1908.- 131 с.
		б/ц.
		1. Биологические науки. Бактериология.
		- - Микробиология - Бактериология - РК - Биология - Редкий фонд. 		1 экз.

9(42)
У970	Уэбб, С.и Б. 
	история рабочего движения в Англии [Текст] / С.и Б. Уэбб; Пер. с англ.Г.А.Паперна.- С.-Петербург: Тип. Ю.Н.Эрлих, 1899.- 363с.
		1. История Англии.
		- - Англия. 		2 экз.

001
У 991	Уэвелль, В. 
	История индуктивных наук [Текст]: Введение / Вильям Уэвелль.- 589с.
		45р. 00к.
		1. Наука и знание.
		- - Наука - История - Индуктивная - Философия - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

001
У 991	Уэвелль, В. 
	История индуктивных наук от древнейшего и до настоящего времени [Текст]. Т.1: В трех томах / Вильям Уэвелль; Пер. с 3 - го англ. М. А. Антоновича и А. Н. Пыпина.- СПб.: Русская книжная торговля, 1867.- 589 с.
		0р. 20к.
		1. Наука и знание.
		- - Наука - Ученые - Науковедение - Индуктивная - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

001
У 991	Уэвелль, В. 
	История индуктивных наук от древнейшего и до настоящего времени [Текст]. Т.2: В трех томах / Вильям Уэвелль; Пер. с 3- е изд. М.А. Антоновича и А.Н. Пыпина.- СПб.: Русская книжная торговля, 1867.- 813 с.
		45р. 00к.
		1. Наука и знание.
		- - Наука - История - Ученые - Биографии - РК - Редкий фонд. 		3 экз.

001
У 991	Уэвелль, В. 
	История индуктивных наук от древнейшего и до настоящего времени [Текст]. Т.3: В трех томах / Вильям Уэвелль; Пер с англ. М. А. Антоновича.- СПб.: Русская книжная торговля, 1869.- 912, [10] с.
		45р. 00к.
		1. Наука и знание.
		- - Наука - История - Время - Индуктивная - РК - Редкий фонд. 		4 экз.

001
У 991	Уэвелль, В. 
	История индуктивных наук от древнейшего и до настоящего времени [Текст]: В трех томах / Вильям Уэвелль.- Пер.с 3-го англ.изд.- СПб.: "Русской книжной торговли", 1867.
		45р.
		Т.3.-912[8]c.
		1. Наука и знание.
		- - Наука - История - Время - Индуктивная - РК. 		1 экз.

82(7)-3
У 981	Уэллс, Г. 
	Машина времени. Человек - невидимка. Война миров. Пища богов [Текст]: Пер. с англ. / Герберт Уэллс.- М.: Правда, 1988.- 624 с., ил.- (Б-ка фантастики: В 24 томах / 17).
		3р. 10к.
		1. Филология. Английская литература.
		- - Художественная литература - Фантастика - Проза - Английская литература - Филология - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

1ФБ
У 982	Уэльс, Г. 
	Грядущее. Современная утопия [Текст]: (Техника и наука в будущем человечества.) / Г. Уэльс.- М.: Тип. И.Д. Сытина, 1909.- 109 с.
		1. Современная буржуазная философия.
		- - Грядущее - История философии - Утопия - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

			Список литературы  

595.76
Ф 115	Фабр. 
	Жуки навозники [Текст] / Фабр.- С.-Петербург: Тип. М.Стасюлевича, 1911.- 115 с.
		б/ц.
		1. Зоология. Жесткокрылые жуки.
		- - Жуки - Навозники - РК - Насекомы - Зоология - Биология - Редкий фонд. 		1 экз.

595.7
Ф 115	Фабр. 
	Инстинкт и нравы насекомых из "Энтомологических воспоминании" [Текст] / Фабр; Пер. с франц. Е.И.Шевыревой.- СПб.: Издание т-ва А.Ф. Маркс.
		б/ц.
		Т.1.-1914.- 590 с.
		Т.2.-1914.- 607 с.
		1. Зоология. Насекомые. Энтомология.
		- - Инстинкт - Насекомы - Физиология насекомых - РК - Зоология - Биология - Редкий фонд. 		4 экз.


Ф 115	Фабр. 
	Инстинкт и нравы насекомых их энтомологических воспоминаний [Текст] / Фабр; Пер. с франц. Е.И. Шевыревой.- СПб.: Изд. А.Ф. Маркса, 1898.- 590 с.
		б/ц.
		1. Зоология. Насекомые. Энтомология.
		- - Насекомы - Инстинкт насекомых - Энтомология - РК - Зоология - Биология - Редкий фонд. 		1 экз.


Ф 115	Фабр. 
	Насекомые мертвоеды [Текст] / Фабр.- СПб., 1911.- 108 с.- (Народная библиотека).
		б/ц.
		1. Зоология. Насекомы.
		- - Биология - Зоология - Мертвоеды - Насекомы - РК - Редкий фонд. 		1 экз.


Ф 126	Фаворский, В.И. 
	Новые данные по цитологии и истории развития [Текст] / В И Фаворский.- Киев: Тип. Имп.Ун-та, 1906.- 147-183 сс.
		б/ц.
		1. Биология. Цитология.
		- - Ботаника - Цитология - Биология - Редкий фонд - РК. 		1 экз.

1ФБ
Ф 141	Фаге, Э. 
	История философии [Текст]: Краткий" очерк философии от начала до ХХ века / Эмиль Фаге; Пер. с франц. П.Т. Егунова.- СПб.: Изд. В.И. Яковенко, 1914.- 128 с.
		0р. 50к.
		1. История философии.
		- - История - Мировоззрение - Философия - Редкий фонд - ХХ век - РК. 		1 экз.


Ф 152	Фадеев, А. 
	Молодая гвардия. Разгром [Текст]: Романы / А Фадеев.- М.: Детская литература, 1977.- 703 с., ил.- (Б-ка мировой литературы для детей).
		2р. 10к.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Художественная литература - Проза - Русская литература - Филология - РК - Редкий фонд. 		1 экз.


Ф 152	Фадеев, А. 
	Разгром. Молодая гвардия [Текст] / А Фадеев.- М.: Худ. лит-ра, 1971.- 784 с., ил.- (Б-ка Всемирной литературы. Серия 3-я. Литература ХХ века).
		2р. 19к.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Художественная литература - Проза - Русская литература - Филология - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

9(с)16
Ф 152	Фадеев, Р. 
	Письма о современном состоянии России 11-го апреля 1879 - 6-го апреля 1880. [Текст] / Ростилав Фадеев.- СПб.: Изд. Придворного книгопродовца К.К. Ретгера, 1882.- 167 с.
		1. Россия в эпоху капитализма.
		- - Письма - Современное - Состояние - России - РК. 		1 экз.

9(4)
Ф179	Файф, Ч. 
	История Европы XIX века [Текст] / Ч. Файф; Пер. с англ. М.В.Лучицкой.- Спб.: Тип.М. Стасюлевича, 1904.- 784с.
		1. История стран Европы.
		- - Европа. 		1 экз.

9(4)
Ф179	Файф, Ч. 
	История Европы XIXвека [Текст] / Ч. Файф; Пер. с англ. М.В.Лучицкой.- Спб.: Тип.М.М.Стасюлевича, 1904.- 784с.
		1. История стран Европы.
		- - Европа. 		1 экз.

Ф 194
194	Фальк. 
	Полное собрание ученых путешествий по России.Т.6. [Текст] / Фальк.- С.Петербург: АК., 1824.- 446с.
		1. География СНГ.
		- - Собрание. 		1 экз.

1Ф2
Ф 194	Фалькенберг. 
	История новой философии [Текст]: От Николая Кузанского (ХV в.) до настоящего времени / Фалькенберг; Пер. под ред. А.И. Введенского.- СПб., 1894.- 587 с.
		б/ц.
		1. История философии.
		- - История - Философия - (ХV в.) - РК - Редкий фонд. 		1 экз.


Ф 179	Фаминцын, А. 
	Действие света на водоросли и некоторые другие к ним организмы [Текст]: Рассуждение для получения степени д-ра ботаники / А Фаминцын.- СПб.: Тип.Имп. АН, 1866.- 56 с., ил.
		б/ц.
		1. Ботаника. Биология. Водоросли.
		- - Водоросли - Биология - Растения - Физиология растений - Редкий фонд - РК - Ботаника. 		1 экз.

58.
Ф 184	Фаминцын, А. 
	Обзор ботанической деятельности в России за 1890 -1992 гг. [Текст] / А. Фаминцын.- СПб.: Тип.Имп.АН., 1894.- 187 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. Флора России.
		- - Растения - Ботаника - Россия - Флора - РК - Редкий фонд. 		5 экз.

581.13
Ф 179	Фаминцын, А. 
	Обмен веществ и превращение энергии в растениях [Текст] / А. Фаминцын.- СПб.: Тип.Имп.АН, 1883.- 816 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. Физиология растений.
		- - Обмен веществ - Энергии в растениях - Биология - Растение - РК - Физиология растений - Редкий фонд. 		1 экз.

576.6
Ф 172	Фаминцын, А.С. 
	О роли симбиоза в эволюции организмов [Текст] / А.С. Фаминцын; Известия Имп. АН.- СПб.: Тип. Имп. АН, 1912.- 15 с.
		б/ц.
		1. Биология. Эволюция организмов.
		- - Симбиоз - Организм - Эволюция - РК - Биология - Зоология - Редкий фонд. 		2 экз.

581.1
Ф 184	Фаминцын, А.С. 
	Учебник физиологии растений. [Текст] / А.С. Фаминцын.- СПб.: Тип.Имп.АН, 1887.- 304 с.
		б-ц.
		1. Ботаника. Физиология растений.
		- - Физиология растений - Растения - Ботаника - РК - Биология - Редкий фонд. 		3 экз.

5-15.
Ф 184	Фаминцын, А. 
	Современное естествознание и психология [Текст] / А. Фаминцын.- СПб.: Тип. И.Н. Скороходова, 1898.- 216 с.
		б/ц.
		1. Естествознание.
		- - Природоведение - Экология - Психология - РК - Редкий фонд. 		2 экз.

581.8
Ф 179	Фаминцын. 
	Анатомия и физиология растений [Текст]: Рукопись / Фаминцын.- СПб., 1880.- 135 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. Физиология растений.
		- - Анатомия растений - Физиология растений - Растения - РК - Биология - Ботаника - Редкий фонд. 		1 экз.

517.2-517.3
Ф 742	Фан-дер-Флит, А. 
	Краткий курс дифференциального и интегрального исчислений. [Текст] / А. Фан-дер-Флит.- Спб.: Тип.А.С.Суворина., 1909.- 182с.
		1. Математический анализ.
		- - Курс - Краткий - Дифференциальное - Интегральное - Исчисление - РК. 		1 экз.

537
Ф 176	Фан-дер-Флит, П. 
	Волнообразное движение [Текст] / П. Фан-дер-Флит.- Б/м.: Литография.- 256 с.
		1. Физика. Теория колебаний.
		- - Движение - Волнообразное - РК - Теория колебаний - Физика - Механика - Редкий фонд. 		1 экз.

537.2
Ф 176	Фан-дер-Флит, П. 
	Опыт физического объяснения некоторых из внутренних явлений гидроэлектрической цепи [Текст] / П. Фан-дер-Флит.- СПб.: Тип. А.М. Котомина, 1872.- 111, [1]c.
		б/ц.
		1. Электрофизика. Гидроэлектрический цепь.
		- - Физика - Электрический цепь - Ток - Гидроэлектрический - Цепь - РК - Редкий фонд. 		1 экз.


Ф 222	Фарадей, М. 
	История [Текст] / М. Фарадей.- СПб., 1881.- 152с.
		б/ц.
		1. История свечки.
		- - Свечи - Физика - Лампы - Редкий фонд. 		1 экз.

78(092н)
Ф 825	Фарккароли, А. 
	Россини./Пер.с итал.И.Константиноваой. [Текст] / Арнальдо Фарккароли; (Жизнь замечат.людей:Сер.биогр.Вып.7(678)).- М.: Молодая гвардия, 1987.- 352с.
		1. Жизнь замечательных людей.
		- - Жизнь и творчества. 		1 экз.

22/28
Ф 250	Фаррара, Ф В. 
	Жизнь Иисуса Христа [Текст]: Сочинения. В 2- частях / Ф В. Фаррара; Пер. с англ. А.П. Лопухина.- 2-е общедоступное изд., [Репринт. изд.].- М.: Сов. писатель, 1991.- 586, [2]с.ил.
		ISBN 5-265-02252-Х: 20р. 00к.
		1. История христианской религии.
		- - Религия - Иисус Христ - РК-1411 - Христианство. 		1 экз.

491.7-48
Ф 243	Фасмерь, М.Р. 
	Греко-славянские этюды [Текст]. 3.: Греческие заимствования с русского языка / М.Р. Фасмерь.- СПб.: Тип. Имп. АН, 1909.- 236 с.
		б/ц.
		1. Языкознание. Филология. Греко-славянские языки.
		- - Заимствование - Греческий - Русский язык - РК - Славянские языки - Редкий фонд. 		1 экз.

57
Ф 262	Фаусек, В.А. 
	Биологические этюды [Текст] / В.А. Фаусек.- СПб.: Тип. Брокгауз - Ефронь, 1913.- 472 с.
		б/ц.
		1. Биологические науки.
		- - Этюды - Биология - РК - История о биологии - Редкий фонд - Естествознание. 		3 экз.

591
Ф 262	Фаусек, В. 
	Биологические исследования в Закаспийской области [Текст] / В. Фаусек.- СПб.: Тип. М.М. Стасюлевича, 1906.- 193, [4]с.
		б/ц.
		1. Зоология. История биологии.
		- - Биология - История биологии - Закаспийская область - РК - Зоология - Редкий фонд. 		1 экз.


Ф 326	Федин, К. 
	Города и годы. Братья [Текст]: Романы / Константин Федин.- М.: Худ. лит-ра, 1974.- 688 с., ил.- (Б-ка Всемирной литературы. Серия 3-я. Литература ХХ века).
		2р. 25к.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Художественная литература - Проза - Русская литература - Филология - РК - Редкий фонд. 		1 экз.


Ф 326	Федин, К. 
	Первые радости. Необыкновенное лето [Текст]: Романы / Константин Федин.- М.: Худ. лит-ра, 1979.- 806 с., ил.- (Б-ка классики. Советская литература).
		5р. 00к.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Художественная литература - Проза - Русская литература - Филология - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

54
Ф 292	Федоров, А. 
	Учебник химии [Текст]: Для технических училищ / А. Федоров.- Киев: Тип. С.В. Кульженко, 1892.- 262 с.
		1. Химия.
		- - Учебник по химии - Химия - Редкий фонд - РК. 		1 экз.

34
Ф 170	Федоров, А.Ф. 
	К вопросу о предполагаемом возобновлении конвенции с Францией о литературной и художественной собственности [Текст] / А.Ф. Федоров.- Одесса: Тип.Окр.ШТ.воен.Окр., 1891.- 9 с.
		б/ц.
		1. Государство и право. Юридические науки.
		- - Конвенция - Собственность - Франция - Право - РК - Законы - Редкий фонд. 		1 экз.

548
Ф 333	Федоров, Е.С. 
	Извлечение из отзыва о труде А.К. Болдырева "Основы геометрического учения о симметрии" [Текст] / Е.С. Федоров.- СПб.: Тип. К. Биркенфельда, 1908.- 4 с.
		б/ц.
		1. Химия. Кристаллы.
		- - Извлечение - Болдырев, А.К. - Геометрическое учение - Симметрия - РК - Химия - Редкий фонд. 		1 экз.

548.7
Ф 294	Федоров, Е.С. 
	К вопросу об определении плотности расположения атомов в гранях кристаллов [Текст] / Е.С. Федоров.- Петроград: Тип. Имп. АН, 191.- 7 с.
		б/ц.
		1. Химия. Кристаллы.
		- - Атом - Состав молекулы - Грани кристаллов - Кристалл - РК - Химия - Редкий фонд. 		1 экз.

327
Ф 333	Федоров, М. П. 
	Реальные основы современной международной политики [Текст]: Доклад в Обществе востоковедения / М. П. Федоров.- СПб.: Тип. Д.А. Алексеева, 1909.- 155 с.
		б/ц.
		1. Международные отношения.
		- - Внешняя политика - Редкий фонд - Международный - Политика - РК. 		1 экз.

9(5)
Ф333	Федорова, М.П. 
	Соперничество торговых интересов на Востоке [Текст] / М.П. Федорова.- Спб.: Тип. Н:Я.Стойковой, 1903.- 463с.
		1. История стран Азии.
		- - Восток. 		1 экз.

34(09и)
Ф 334	Федорович, Л. 
	Жилые помещения рабочих [Текст] / Л. Федорович.- СПб.: Тип. Р.Голике, 1881.- 342 с.
		3р. 00к.
		1. История государства и права.
		- - Социология - Помещение - Рабочие - РК - Право - Законы - Редкий фонд. 		1 экз.

631(092)
Ф 337	Федорченко, А.Г. 
	Лукьяненко. [Текст] / Александр Георгиевич. Федорченко; (Жизнь замечат.людей:Сер.биогр.Вып.15(653)).- М.: Молодая гвардия, 1984.- 271с.
		1. Жизнь замечательных людей.
		- - Жизнь и деятельности. 		1 экз.

513(02)
Ф 295	Федорченко, м. 
	Дополнительный курс элементарной геометрии. [Текст]: с Х111 таблицами чертежей. / м. Федорченко.- Одесса.: Тип.Орловского, 1874.- 134с.
		1. Геометрия.
		- - Курс - Дополнительный - Геометрия - Элементарный - РК. 		1 экз.

658.2/283
Ф 319	Федотьева, П.П. 
	Учебник товароведения [Текст] / П.П. Федотьева.- СПб.: Тип.Ю.Мансфельд, 1910.- 380 с.
		б/ц.
		1. Товароведение. Промышленные товары. Продовольственные товары. Экономика.
		- - Товароведение - РК - Экономика - Промышленные товары - Продовольственные товары - Редкий фонд. 		1 экз.

59
Ф 328	Федченко, А.П. 
	Зоологические заметки [Текст]: С двумя таблицами: Пресноводные немертины. Новые паразиты свиньи / А.П. Федченко.- М.: Тип.Ун-тская, 1872.- 12 с.
		б/ц.
		1. Зоология. Биология.
		- - История биологии - Зоология - О животном мире - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

91(с55)
Ф 350	Федченко, А.П. 
	Путешествие в Туркестан (Общество любителей естествознания).Т.2. [Текст] / А.П. Федченко.- С.Петербург: Тип.М.Стасюлевича, 1882.- 86с.
		1. География РК.
		- - Путешествие. 		1 экз.

91(с55)
Ф 350	Федченко, А.П. 
	Путешествие в Туркестан (Общество любителей естествознания).Т.2. [Текст] / А.П. Федченко.- С.Петербург: Москва, 1874.- 127с.
		1. География РК.
		- - Путешествие. 		1 экз.

581.9
Ф 328	Федченко, Б.А. 
	Ботанико-географические исследования России в 1914 г. и участие в них Гербария Императорского бот. сада П.Великого [Текст] / Б.А. Федченко.- Петроград: Тип.К.Маттисена., 1915.- 30 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. История ботаники. Ботанические сады.
		- - Биология - Ботанико-географическое - Россия - РК - Ботанические сады - Гербарий - Ботаника - Редкий фонд. 		1 экз.

581.9
Ф 328	Федченко, Б.А. 
	Ботанические исследования переселенческого управления 1908-1910 г. [Текст] / Б.А. Федченко.- СПб.: Тип.В.С.Борозина, 1911.- 35 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. История биологии. Флора.
		- - История биологии - Ботаника - Переселенческое управление - РК - Растения - Флора - Редкий фонд. 		1 экз.

581.9
Ф 328	Федченко, Б.А. 
	Весенняя флора Петрограда [Текст]: Определитель растений цветущих в окрестности Петрограда / Б.А. Федченко.- СПб.: Герольд, 1918.- 58 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. Флора России.
		- - Флора - Ботаника - Россия - РК - Растения - Редкий фонд. 		1 экз.

579(026)
Ф 328	Федченко, Б.А. 
	Второй перечень засушенных растений, предлагаемых в обмен Импер.С.Петерб.Ботаническим садом 1913году. [Текст] / Б.А. Федченко.- Спб.: Тип.К.Матисенна., 1913.- 90с.
		1. Ботаника.
		- - Перечень - Второй - Засушенный - Растение - РК. 		1 экз.

581.9
Ф 325	Федченко, Б.А. 
	Гербарий Туркестанской Флоры [Текст] / Б.А. Федченко.- Петроград: Тип.К.Маттисена, 1917.- 17 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. Флора Туркестана.
		- - Туркестан - Флора - Гербарий - Ботаника - Растения - Редкий фонд. 		1 экз.

581.9
Ф 323	Федченко, Б.А. 
	Иллюстрированный определитель растений Сибири [Текст] / Б.А. Федченко, А Ф Флеров.- СПб.: Тип."Герольд".
		Вып.1.Папоротникообразные.-1909.-65с.
		1. Ботаника. Систематика растений.
		- - Определители растений - Ботаника - Растения - Сибирь - Редкий фонд. 		2 экз.

581.9
Ф 328	Федченко, Б.А. 
	Материалы для флоры Дальнего Востока [Текст] / Б.А. Федченко.- СПб.: Тип. К. Маттисена, 1912.- 261 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. Флора Дальнего Востока.
		- - Биология - Флора - Дальний Восток - РК - Ботаника - Растения - Редкий фонд. 		1 экз.

584.
Ф 328	Федченко, Б.А. 
	О видах рода MEGACARPAEA [Текст] / Б.А. Федченко.- Петроград: Тип.Имп.АН, 1915.- 8 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. Систематика растений.
		- - Растения - Биология - MEGACARPAEA - РК - Ботаника - Редкий фонд. 		1 экз.


Ф 328	Федченко, Б.А. 
	Растительность России [Текст]: Альбом / Б А Федченко, А Ф Флеров.- СПб.
		б/ц.
		Вып. 1-2. Растительность Средней России.-1907.- ?
		1. Ботаника. Флора России.
		- - Растения - Флора России - Ботаника - Биология - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

581.9
Ф 328	Федченко, Б.А. 
	Растительность Туркестана [Текст]: Иллюстрированное пособие доя определения растений, дикорастущих в Туркестанском крае и Киргизских степях / Б.А. Федченко.- Петроград: Тип.К. Маттисена, 1915.- 824 с.
		б-ц.
		1. Ботаника. Флора Туркестана.
		- - Растительность - Флора Туркестана - Ботаника - РК - Казахстан - Редкий фонд. 		2 экз.

581.9
Ф 328	Федченко, Б.А. 
	Список русских растений преимущественно по данным гербария Императорского ботанического сада Петра Великого [Текст] / Б.А. Федченко.- Петроград: Тип.К.Маттисена.
		Ч.1.-1914.- 101 с.
		1. Ботаника. Флора России.
		- - Биология - Растения - РК - Россия - Редкий фонд. 		1 экз.

581.9
Ф 328	Федченко, Б.А. 
	Флора Азиатской России [Текст] / Б.А. Федченко.- Петроград: Тип. А.Е. Коллинза.
		Вып.5.Сапиндовые.-1914.-71с.
		Вып.14.Повойничковые.-1917.-28с.
		1. Ботаника. Флора Азиатской России.
		- - Флора - Россия - Ботаника - РК - Редкий фонд. 		2 экз.

581.9
Ф 350	Федченко, Б.А. 
	Шугнан [Текст]: Географические и ботанические результаты путешествии в 1901 и в 1904 гг. / Б.А. Федченко.- СПб.: Тип.К.Маттисена.
		Ч.1.-1909.-132 с.
		1. Ботаника. Флора и экология России.
		- - Биология - Растения - Ботаника - РК - Флора России - Редкий фонд. 		1 экз.

581.9
Ф 328	Федченко, В.Н. 
	Флора Европейской России [Текст]: Иллюстрированный определитель дикорастущих растений Европейской России и Крыма / В.Н. Федченко.- СПб.: Тип. И.Н. Кушнерева, 1910.- 446 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. Флора России.
		- - Флора - Россия - Ботаника - РК - Биология - Растения - Редкий фонд. 		1 экз.

585.2
Ф 328	Федченко, О.А. 
	EREMURUS AUCHER[ANUS BOISS, и EREMURUS KOROLKOWI RGI [Текст]: Критическая заметка. / О.А. Федченко.- СПб.: Герольд, 1906.- 4 c.
		б/ц.
		1. Ботаника. Растения.
		- - Биология - Растения - РК - Ботаника - Редкий фонд. 		1 экз.

581.9
Ф 328	Федченко, О.А. 
	Перечень растений дико растущих в русском Туркестане [Текст] / О.А. Федченко.- Юрьев: Тип.К.Маттисена., 1909.- 155 с.
		Ч.3.-1909.-155с.
		1. Ботаника. Флора Туркестана.
		- - Биология - Растения - Дикорастущие растения - РК - Ботаника - Редкий фонд. 		1 экз.

1Ф6:215
Ф 361	Фейербах, Л. 
	Сущность христианства [Текст] / Людвиг Фейербах; С биографией автора писанной М. Кроненбергом, пер. с 4-го нем. изд. В.Д. Ульриха.- СПб.: Мысль, 1906.- 350 с.
		б/ц.
		1. История немецкой философии.
		- - Религия - Христианство - РК - Философия - Редкий фонд. 		1 экз.

83(7)-3
Ф 368	Фейхтвангер, Л. 
	Безобразная герцогиня Маргарита Маульташ. [Текст] / Лион. Фейхтвангер.- М.: Книга., 1984.- 568с.
		5р. 		1 экз.


Ф 368	Фейхтвангер, Л. 
	Успех [Текст]: Роман: Пер. с немецкого / Лион Фейхтвангер.- М.: Худ. лит-ра, 1973.- 752 с., ил.- (Б-ка Всемирной литературы. Серия 3-я. Литература ХХ века).
		2р. 28к.
		1. Филология. Немецкая литература.
		- - Художественная литература - Проза - Немецкая литература - Филология - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

34(09c)-1
Ф 392	Фельдштейн, Г.С. 
	Уголовно-правовые идеи Наказа Екатерины П и их источники [Текст] / Г.С. Фельдштейн.- Ярославль: Тип.Губ.правл., 1909.- 52 с.
		б/с.
		1. Государство и право СССР.
		- - Уголовное право - Право - Екатерины П - Законы - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

576.3.
Ф 472	Ферворнь, М. 
	Общая физиология [Текст]: Основы учения о жизни / М. Ферворнь; Пер. М.А. Мензбира и Н.А. Иванцова.- М.: Тип. И.Д.Сытина.
		б/ц.
		Вып. 1.-1897.-518 с.
		1. Биология. Физиология растений. Ботаника.
		- - Физиология растений - Ботаника - Биология - Учение о жизни - РК - Редкий фонд - Физиология растений. 		3 экз.

371
Ф 433	Ферлюдин, П. 
	Исторический обзор мер по высшему образованию в России. [Текст] / П. Ферлюдин.- Акад.наук и университеты.- Саратов.: Тип.П.С.Фиокритова.
		5р.50к.
		1. Советская педагогика.
		- - Исторический обзор - Мера - Высшее - Образование - Россия - РК. 		1 экз.

546.17
Ф 493	Феррейн, А. 
	Об азотистой кислоте [Текст] / А. Феррейн.- М.: Тип. ун-та, 1867.- 42 с.
		б/ц.
		1. Неорганическая химия.
		- - Химия - Азотистая кислота - РК - Кислоты - Редкий фонд. 		1 экз.

1М
Ф 437	Ферри, Э. 
	Коллективизм и позитивная наука [Текст]: Дарвин - Спенсер - Маркс / Энрико Ферри; Пер. с франц.- СПб., 1905.- 110, [1]с.
		б/ц.
		1. История философии. 2. Диалектика. 3. Материализм.
		- - Коллективизм - Позитивный - Наука - РК - Философия - Редкий фонд. 		1 экз.

34с5
Ф 43	Ферри, Э. 
	Уголовная социология [Текст]: Пер. с 4-го итальянского изд. / Энрико. Ферри; С предисл. к русскому изд. Э.Ферри и Д.А. Дриля.- СПб.: Просвещение, 1910.
		Ч.1.- 454, [6]c.
		1. Уголовное право.
		- - Право - Уголовное - Социология - РК - Законы - Преступность - Редкий фонд. 		1 экз.

1Ф
Ф 437	Ферри, Э. 
	Эволюция экономическая и эволюция социальная [Текст] / Энрико Ферри.- СПб.- 30 с.
		б/ц.
		1. Истоиия философии.
		- - Эволюция - Экономика - Социальнаяй - РК - Философия - Редкий фонд. 		1 экз.

574.5
Ф 493	Ферьер, Э. 
	Дарвинизм [Текст]: Общедоступное изложение теории Дарвина и его приложений к жизни растений, животных и человека / Э. Ферьер; Пер. М. Шишмаревой.- 3-е изд.- СПб.: Тип. П.П. Сойкина, 1897.- 134 с.
		б/ц.
		1. Биология. Дарвинизм.
		- - Дарвинизм - РК - Биология - Редкий фонд. 		1 экз.

891.71-1
Ф 450	Фет, А.А. 
	Полное собрание стихотворений [Текст] / Афанасий Афанасьевич Фет; С вступит. статьями Н.Н.Страхова и Б.В.Никольского.- СПб.: Изд. А.Ф. Маркса.
		Т.1.-1912.- 470 с.
		Т.2.-1912.- 442 с.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Поэзия - Художественная литература - Русская литература - РК - Филология - Редкий фонд. 		11 экз.

Р-1
Ф 450	Фет, А.А. 
	Стихотворение. [Текст] / Афанасий Афанасьевич. Фет; Сост.Манукова С.Н.- Ставропольское, 1988.- 319с.
		3р.10. 		1 экз.

Р-1
Ф 450	Фет, А.А. 
	Стихотворения. [Текст] / Афанасий Афанасьевич. Фет.- М.: Худож.лит-ра., 1979.- 193с.
		4р.30к. 		1 экз.

Р-1
Ф 450	Фет, А.А. 
	Стихотворения. [Текст] / Афанасий Афанасьевич. Фет; Художник Г.Клодт.- М.: Худож.лит-ра., 1983.- 183с.
		4р. 		1 экз.

51
Ф 548	Фивегерь, Г. 
	Краткий, общедоступный курс арифметики и алгебры. [Текст]: для самообразования и для школы. / Г. Фивегерь; Пер. с нем.- Изд.2-ое.- Петроград.: Тип."Екатерингофское печатное дело".
		Т.1.-1916.-277с.
		1. Математика.
		- - Курс - Краткий - Арифметика - Алгебра - РК. 		1 экз.

9(с)16(092)
Ф 495	Фигнер, В. 
	Шлиссельбургские узнинки 1884 - 1905 г. [Текст]: Библиографические очерки / Вера Фигнер.- М.: Задруга, 1920.- 252 с.
		1. Россия в эпоху капитализма. 		1 экз.

551.5(47.9)
Ф 557	Фигуровский, И.В. 
	Климато - образовательные процессы на Кавказе [Текст] / И.В. Фигуровский.- Б/м.- 6 с.
		б/ц.
		1. Геология. Климатология.
		- - Метеорология - Климатология - Кавказ - РК - Редкий фонд - Геология. 		1 экз.

551.7
Ф 557	Фигье, Л. 
	Картины древнего мира или земля до потопа [Текст] / Луи Фигье; Пер. с фр. А.Д.М.- М.: Тип. В. Готье, 1866.- 301 с.
		б/ц.
		1. История геологии. Древний мир.
		- - Картины - Древний мир - Земля - Геология - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

Р(c)-7
Ф 500	Фидлер, Ю. 
	Пещерные люди [Текст]: (Фельетоны 1948-1952 гг.) / Юрий Фидлер.- Баку: Азерб. госиздат., 1952.- 127 с.
		2р. 00к.
		1. Филология. Русская литература. Сатира.
		- - Фельетоны - Сатира - Поэзия - РК-1141 - Художественная литература - Русская литература - Филология - Редкий фонд. 		1 экз.


Ф 261	Филатова, Д.П. 
	История развития выделительной системы у Амфибии [Текст] / Д.П. Филатова; Труды Сравнит.-анатомич. Ин-та Моск. ун-т а, Вып. 4.- М.: Ун-тская тип., 1905.- 64 с.
		1. Зоология. Земноводные. Систематика растений.
		- - История биологии - Амфибия - Развития - Земноводные - Зоология - Биология - Редкий фонд. 		1 экз.

34(09c)
Ф 534	Филиппов, А.Н. 
	История русского права [Текст]: Конспект лекций / А.Н. Филиппов.- М.: Общество, 1905.- 290, [1]с.
		б/ц.
		1. История государства и права.
		- - История - Россия - Государство - РК - Право - Законы - Редкий фонд. 		2 экз.

9(с)14
Ф 627	Филиппов, А.Н. 
	Москва и Пугачев в июле и августе 1774 г. [Текст] / Александр Никитич. Филиппов.- Оренбург, 1925.- 52 с.
		1. Российская империя - Образование, 18 век.
		- - Москва - Пугачев - 1774 г. - РК. 		1 экз.

34(09)
Ф 53	Филиппов, А.Н. 
	Учебник истории русского права [Текст]: Пособие к лекциям / А.Н. Филиппов.- Юръевъ: Тип. Маттисена, 1907.
		Ч.1.-1907.-732с.
		1. История государства и права.
		- - Государство - История. - Россия - РК - Редкий фонд. 		2 экз.

51
Ф 23	Филиппов, В.М. 
	Лекции по математике. [Текст]: читанные, в 1913-14 уч.г.в офицерских классах учебной автомобильной роты. / В.М. Филиппов.- Спб.: Литография И.Трофимова., 1914.- 143с.
		1. Математика.
		- - Лекция - Математика - РК. 		1 экз.

891.86.092
Ф 534	Филиппов, В.Н. 
	Юлиус Фучик. [Текст] / Василий Никитович. Филиппов; (Жизнь замечат.людей:Сер.биогр.Вып.6(668)).- М.: Молодая гвардия, 1986.- 304с.
		1. Жизнь замечательных людей.
		- - Жизнь и деятельности. 		1 экз.

1Ф
Ф 334	Филиппов, М. 
	История философии [Текст]: Популярные лекции для самообразования / М. Филиппов.- Семейный ун-т Ф.С. Комарского. Историко-филологический факультет.- СПб., 1903.- 122-126, 122, 98, 45, 65 сс.
		б/ц.
		1. История философии. Основы философии.
		- - История - Философия - Метафизика - Логика - РК - Искусство - Редкий фонд. 		1 экз.

338.67
Ф 534	Филиппов, Н.А. 
	Кустарная промышленность России. [Текст]: Промыслы по обработке дерева. / Н.А. Филиппов.- Спб.: "Якорь.", 1913.- 474с.
		1. Экономика промышленности.
		- - Россия - Кустарь - Промысел - Промышленность - РК. 		1 экз.

338Т3
Ф 533	Филиппов, Н.Д. 
	Торговое мореплавание. [Текст] / Н.Д. Филиппов.- Спб., 1905.- 240с.
		1. Экономика торговли.
		- - Торговля - Мореплавание - РК - реставрация. 		1 экз.


Ф 623	Филиппов, Н.М. 
	Об изменений уровня Каспийского моря [Текст] / Н М Филиппов.- Б/м.- 105 с., ил.
		б/ц.
		1. Геология морей.
		- - Каспийское море - Моря - Гидрология - Геология - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

34с(001)
Ф 53	Филиппов, Ю.Д. 
	Законы межевые [Текст] / Ю.Д. Филиппов.- 2-е изд.- СПб.: Изд.Н.К.Мартынова., 1911.- 677, [2]с.
		3р. 60к.
		1. История государства и права.
		- - Законы - Редкий фонд - РК - Право. 		1 экз.

33
Ф-534	Филиппович, Е. 
	Развитие идей политики в Х1Х столетии [Текст]: 6 лекций / Евгений Филиппович; Пер.С.О.Загорского.- М.: Тип. Ломоносов, 1913.- 141 c.
		1. История экономик.
		- - Экономика - История - Политика - Редкий фонд - РК - реставрация. 		1 экз.

513
Ф 536	Филипс и Фишер. 
	Элементы геометрии. [Текст] / Филипс и Фишер; Пер.с американ.изд. под ред.В.Р.Мрочека.С приложением его статьи к методике систематического курса геометрии. Заметки для преподавателей.- Спб.: Тип."Самообразование"., 1913.- 518с.
		1. Геометрия.
		- - Элемент - Геометрия - Курс - РК. 		1 экз.

575.2
Ф 619	Филипченко, Ю.А. 
	Изменчивость и методы ее изучения [Текст]: (основы биологической вариационной статистики) / Ю.А. Филипченко.- М.: Госиздат., 1923.- 237 с.
		б/ц.
		1. Биология. Генетика.
		- - Изменчивость - Наследственность - Генетика - РК - Биология - Редкий фонд. 		1 экз.

575.2
Ф 619	Филипченко, Ю.А. 
	Изменчивость и эволюция [Текст] / Ю.А. Филипченко.- М.: Тип. МВД, 1915.- 90 с.
		б/ц.
		1. Биология. Генетика.
		- - Изменчивость - Эволюция - РК - Генетика - Биология - Мутация - Редкий фонд. 		1 экз.

575.1(02)
Ф 619	Филипченко, Ю.А. 
	Наследственность [Текст] / Ю.А. Филипченко.- 2-ое изд.- М.: Тип. им. Н. Бухарина, 1924.- 252 с.
		б/ц.
		1. Биология. Генетика.
		- - Наследственность - РК - Генетика - Биология - Редкий фонд. 		1 экз.

592
Ф 733	Филипьев, И.Н. 
	Свободноживущие морские нематоды окрестностей Севастополя [Текст] / И.Н. Филипьев; Труды особой зоол. лаборатории и Севастопольской биол. станции РАН.- Петроград: Тип.РАН.- (Серия 2, N 4).
		5р. 00к.
		Вып.1.-1918.- 351, [22]с., табл.
		1. Зоология. Беспозвоночные.
		- - Морские обитатели - Нематоды - Свободноживущие - Севастополь - РК - Ихтиология - Редкий фонд - Биология - Зоология. 		2 экз.


Ф 561	Философов, Д. 
	Тоже тенденция [Текст] / Д Философов.- Б/м.: Золотое Руно.
		б/ц.
		N 1.-1908.- 71-76 сс.
		1. Искусство. Декоративное искусство.
		- - История искусств - Художественное творчество - Искусство - РК - Редкий фонд. 		1 экз.


Ф 750	Фильдинг, Г. 
	История Тома Джонса, Найденыша [Текст]: Пер. с англ. / Г Фильдинг.- М.: Худ. лит-ра, 1973.- 880 с., ил.- (Б-ка Всемирной литературы. Серия 1-я. Литература Древнего Востока, античного мира, средних веков, возрождения 17-18 веков).
		2р. 51к.
		1. Филология. Английская литература.
		- - Художественная литература - Проза - Английская литература - Филология - РК - Редкий фонд. 		1 экз.


Ф 620	Фирдоуси. 
	Шах-наме [Текст]: Пер. с фарси / Фирдоуси.- М.: Худ. лит-ра, 1972.- 799 с., ил.- (Б-ка Всемирной литературы. Серия 1-я. Литература Древнего Востока, античного мира, средних веков, возрождения 17-18 веков).
		1р. 71к.
		1. Филология. Персидская литература. Литература Востока.
		- - Художественная литература - Поэзия - Лирика - Персидская литература - Литература Востока - Филология - Фольклор - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

9(с)14
Ф 627	Фирсов, Н. 
	Вступление на престол императрицы Елизаветы Петровны. [Текст] / Николай. Фирсов.- Казань: Универс.тип., 1887.- 165 с.
		1. Российская империя - Образование, 18 век.
		- - Императрица - Елизавета - Петровна - Вступление - Престол - РК. 		1 экз.

338
Ф 62	Фирсов, Н.Н. 
	Правителььство и общество в их отношениях к внешней торговле России в царствование императрицы Екатерины 11. [Текст]: Очерки из истории торговой политики. / Н.Н. Фирсов.- Казань: Тип.имп.универс., 1902.- 377с.
		1. Экономика торговли.
		- - Правительство - Отношение - Внешняя торговля - Екатерина 11 - Россия - РК. 		1 экз.

9(с)1
Ф 627	Фирсов, Н. 
	Положение инородцев Северо-Восточной России в Московском государстве [Текст] / Николай. Фирсов.- Казань: Универс.тип., 1866.- 446 с.
		1. История СССР до Великой Октябрьской социалистической революции.
		- - Северо-Восточный - Россия - Положение - Инородцев - РК. 		1 экз.

9(7)
Ф633	Фиске, Д. 
	Открытие Америки с кратким очеркам древней Америки и испанского завоевания [Текст] / Д. Фиске; Пер. с англ. П.Николаева.- М.: Тип.В.Рихтер, 1892.- 379с.
		1. История США.
		- - Америка. 		1 экз.

1Ф
Ф 650	Фихте, И Г. 
	Избранные сочинения [Текст]. Т. 1 / И Г. Фихте; Пер. под ред. Кн. Е. Трубецкого.- М., 1906.- СУІ, 522 с.
		4р. 00к.
		1. История философии.
		- - Философия - Фихте - РК - Редкий фонд - РК. 		1 экз.

1Ф6
Ф 658	Фихте, И Г. 
	Факты сознания [Текст]. Т. 2. Наукословие, изложенные в общих чертах: Лекции читанные в Берлинском ун-те / И Г. Фихте; Пер. О. Давыдовой под ред. Э.Л. Радлова; Труды Санкт-Петербургского филос. о-ва, Вып. 10.- СПб., 1914.- 152 с.
		1р. 00к.
		1. История философии.
		- - Немецкая философия - Сознания - Фихте - Наука - РК - Редкий фонд - РК. 		1 экз.

894.35.092
Ф 680	Фиш, Р.Г. 
	Назым Хикмет [Текст] / Радий Геннадьевич. Фиш; (Жизнь замечат. людей:Сер.биогр.Вып.5(448)).- М.: Молодая гвардия, 1968.- 328с.
		1. Жизнь замечательных людей.
		- - Жизнь и творчества. 		1 экз.

34(09и)
Ф 68	Фишель, Э. 
	Государственный строй Англии [Текст] / Э. Фишель; Пер. П.М. Цейдлера.- СПб.: Тип.М.О.Вольфа, 1862.- 531 с.
		б/ц.
		1. История государства и права европейских стран. Англия.
		- - Европа - Англия - Государство - Право - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

58(074)
Ф 698	Фишер, А.А. 
	Отчет о командировке в Москву, Умань и Кавказ [Текст] / А.А. Фишер.- СПб.: Тип.В.Киршбаума, 1898.- 27 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. Растения. Флора России и Кавказ.
		- - Отчеты - Флора - Россия - Умань - Кавказ - Биология - Ботаника - Редкий фонд. 		1 экз.

58(074)
Ф 698	Фишер, А.А. 
	Отчет о командировке заграницу в 1897 г. [Текст] / А.А. Фишер.- СПб.: Тип.В.Киршбаума, 1898.- 39 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. История биологии. Растения.
		- - Отчеты - История биологии - РК - Ботаника - Флора за рубежом - Редкий фонд. 		1 экз.

576.8
Ф 711	Фишер, А. 
	Лекции о бактериях [Текст] / А. Фишер; Пер. А.В. Генерозова.- М.: Тип. И.А. Баландина, 1902.- 328 с.- (Б-ка для самообразования, Ш.).
		б/ц.
		1. Биология. Микробиология.
		- - Бактериология - Микробиология - РК - Биология - Ботаника - Редкий фонд. 		1 экз.

577.6
Ф 698	Фишер, Б. 
	Витализм и патология [Текст] / Б. Фишер; Пер. с нем. под ред. В.А. Обуха.- М.: Госиздат., 1926.- 127 с.
		б/ц.
		1. Биология.
		- - Витализм - Патология - РК 1252 - Телеология - Хемоморфин - Биология - Редкий фонд. 		1 экз.

33
Ф-68	Фишер, И. 
	Покупательная сила денег [Текст]: Ее определение и отношение к кредиту, проценту и кризисам / Ирвинг. Фишер; Пер. с последнего американского издания К.Г.Фокина.- М.: Финансовое изд-во, 1925.- 400 с.
		1. Экономика по банковскому делу.
		- - Покупатель - Банковское дело - Денег - Капитал - Кредит - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

9(с18)
Ф 69	Фишер, И. 
	Сбирская история [Текст] / Иоган Фишер.- СПб.: При императорской Академии наук, 1774.- 631 с.
		1. История Сибири.
		- - Сибирь - История - РК. 		1 экз.

1Ф
Ф 681	Фишер, К. 
	История новой философи [Текст]. Т. 2. Век немецкого просвещения: переход от догматической философии к критической / Куно Фишер; Пер. Н. Страхова.- СПб.: Изд. Н. Тиблена, 1863.- 560 с.
		б/ц.
		1. История философии.
		- - История - Догма - Философия - РК - Редкий фонд. 		2 экз.

1Ф
Ф 681	Фишер, К. 
	История новой философии [Текст]. Т. 1. Классический век догматической философии / Куно Фишер; Пер. Н. Страхова.- СПб.: Изд. Н. Тиблена, 1862.- 560 с.
		20р. 00к.
		1. История философии.
		- - История - Догма - Философия - РК - Религия - Метафизика - Редкий фонд. 		1 экз.

1Ф
Ф 681	Фишер, К. 
	История новой философии [Текст]. Т. 2. Спингоза, его жизнь, сочинения и учение / Куно Фишер; Пер. с 4-го нем. изд. С.Л.Франка.- СПб.: Изд. Д.Е.Жуковского, 1906.- 583 с.
		б/ц.
		1. История философии.
		- - История - Философия - Спиноза - Редкий фонд - РК. 		2 экз.

1
Ф 680	Фишер, К. 
	История новой философии. [Текст]: Лейбниц, его жизнь, сочинения и учение. / Куно. Фишер; Пер.с нем.Н.Н.Полилова.- Спб.: Изд.Д.Е.Жуковского., 1905.
		Т.3.-735, [3]с.
		1. Философия.
		- - История - Философия - Лейбниц, о нем - Сочинения - РК. 		1 экз.

1Ф
Ф 681	Фишер, К. 
	История новой философии [Текст]. Т. 3. Кн. 1. Лейбниц, его жизнь, сочинения и учение / Куно Фишер; Пер. с нем. Н.Н. Полилова.- СПб.: Изд. Д.Е.Жуковского, 1905.- 735 с.
		б/ц.
		1. История философии.
		- - История - Философия - Лейбниц - Редкий фонд - РК. 		2 экз.

1
Ф 680	Фишер, К. 
	История новой философии [Текст]. Т. 3. Происхождение и обоснование критической философии. Критика чистого разума / Куно Фишер; Пер. Н. Страхова.- СПб.: Изд. Н. Тиблена, 1864.- 556 с.
		б/ц.
		1. История философии.
		- - История - Философия - Критика - РК - реставрация - Фишер - Разум - Редкий фонд. 		1 экз.

1Ф
Ф 681	Фишер, К. 
	История новой философии [Текст]. Т. 4. Учение критической философии. Система чистого разума / Куно Фишер; Пер. Н. Страхова.- СПб.: Изд. Н. Тиблена, 1865.- 624 с.
		б/ц.
		1. История философии.
		- - История - Философия - Критика - Метафизика - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

1Ф
Ф 681	Фишер, К. 
	История новой философии [Текст]. Т. 4. Ч. 1. Иммануил Кант и его учение / Куно Фишер; Пер. с нем. Н.Н. Полилова и др.- 2-е изд.- СПб.: Изд. "Жуковского.", 1910.- 635 с.
		б/ц.
		1. История философии. Кант.
		- - История - Философия - Иммануил Кант - Редкий фонд - РК. 		2 экз.

РК
ф 681	Фишер, К. 
	История новой философии [Текст]. Т. 5. Кн. 1. Иммануил Кант и его учение / Куно Фишер; Пер. с нем.Н.Н.Страхова.- СПб.: Знание, 1906.- 624 с.
		б/ц.
		1. История философии.
		- - История - Философия - Метафизика - Учение - Кант - Редкий фонд. 		1 экз.

1Ф
Ф 681	Фишер, К. 
	История новой философии [Текст]. Т. 5. Кн. 1. Иммануил Кант и его учение / Куно Фишер; Пер. с 4 -го изд. Д.Е.Жуковского и О.А.Аносовой.- СПб.: Знание, 1906.- 656, ХУІ с.
		б/ц.
		1. История философии.
		- - Иммануил Кант - Философия - Метафизика - История - Материя - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

1Ф
Ф 681	Фишер, К. 
	История новой философии [Текст]. Т. 5. Ч. 2. Иммануил Кант и его учение / Куно Фишер; Пер. с 4-го нем. изд. Д.Е.Жуковского и О.А.Аносовой.- СПб.: Общественная польза, 1906.- 656 с.
		б/ц.
		1. История философии. Кант.
		- - История - Философия - Кант - Редкий фонд - РК. 		4 экз.

1Ф
Ф 681	Фишер, К. 
	История новой философии [Текст]. Т. 6. Фихте, его жизнь, сочинения и учение / Куно Фишер; Пер. с 3-го нем. изд. П.Б.Струве и др.- СПб.: Изд. "Д.Е.Жуковского.", 1909.- 733 с.
		б/ц.
		1. История философии.
		- - История - Философия - Фихте - Редкий фонд - РК. 		1 экз.

1Ф
Ф 681	Фишер, К. 
	История новой философии. [Текст]: Гегель, его жизнь, сочинение и учение. / Куно. Фишер; Пер.с первого немецкого издания Н.О.Лосского.- Спб.: Изд."Д.Е.Жуковского.", 1902.
		Т.7.-893с.
		1. Философия-История.Общественно-политические учения-История.
		- - История - Философия - Гегель, о нем - Учение - РК. 		1 экз.

1Ф
Ф 681	Фишер, К. 
	История новой философии [Текст]. Т. 7. Шеллинг, его жизнь, сочинения и учение / Куно Фишер; Пер. нем. изд. Н.О.Лосского.- СПб.: Изд.Д.Е.Жуковского, 1905.- 893 с.
		б/ц.
		1. История философии.
		- - История - Философия - Шеллинг - Редкий фонд - РК. 		3 экз.


Ф 681	Фишер, К. 
	История новой философии [Текст]. Т. 8. Гегель, его жизнь, сочинения и учение / Куно Фишер; Пер. с нем. Н.О. Лосского.- СПб.: Изд. Д.Е. Жуковского, 1902.- 760 с.
		б/ц.
		1. История философии. Гегель.
		- - Философия - Гегель - Философия Европы - Мировоззрение - Религия - Редкий фонд. 		1 экз.

1Ф
Ф 681	Фишер, К. 
	История новой философии [Текст]. Т. 8. Полутом 2. Гегель, его жизнь, сочинения и учение / Куно Фишер; Пер. с первого нем. изд. Н.О.Лосского.- СПб.: Изд.Д.Е.Жуковского., 1903.- 463 с.
		б/ц.
		1. История философии.
		- - История - Философия - Гегель - Культура - РК - Рдкий фонд. 		1 экз.

1Ф
Ф 681	Фишер, К. 
	[История философии] [Текст]. Кн. 1. Жизнь и сочинения Гегеля / Куно Фишер.- СПб., 1862.- 760 с.
		б/ц.
		1. История философии.
		- - Гегель - Философия - Философия Европы - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

1Ф3
Ф 681	Фишер, К. 
	Реальная философия и ее век [Текст] / Куно Фишер; Пер. Н. Страхова.- 2-е изд.- СПб., 1870.- 360, [2]с.
		б/ц.
		1. Основы философии.
		- - Франциско Бакон Веруламский - История философии - Философия - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

1Ф
Ф 681	Фишер, К. 
	Шеллинг, его жизнь, сочинения и учение. [Текст] / Куно. Фишер; Пер.с немецкого издания Н.О.Лосского.- Спб.: Изд."Жуковского., 1905.
		Т.7.-893с.
		1. Философия-История.Общественно-политические учения-История.
		- - Шеллинг, о нем - Учение - РК. 		1 экз.

591.5
Ф 997	Фишер, С. 
	Человек и животное [Текст]: Этико-юридический очерк / С. Фишер.- СПб.: Изд.Я.Канторовича.- 282 с.- (Юридическая библиотека).
		б/ц.
		1. Зоология. История биологии. Происхождение человека и животных.
		- - Биология - Происхождение человека - Животные - РК - История биологии - Зоология - Редкий фонд. 		1 экз.

547.96
Ф 698	Фишер, Э. 
	Химия протеинов и ее отношения к биологии [Текст]: Органический синтез и биология / Э. Фишер; Пер. с нем. В.В.Д.- Киев: Тип. И.И. Чоколова, 1909.- 36 с.
		б/ц.
		1. Органическая химия.
		- - Протеины - Органический синтез - Биология - РК - Химия - Редкий фонд. 		1 экз.

543
Ф 719	Флавицкий, Ф.М. 
	Начальные упражнения в аналитической химии [Текст] / Ф.М. Флавицкий.- Казань: Тип. Имп. ун-та, 1907.- 56 с.
		б/ц.
		1. Аналитическая. химия.
		- - Упражнения по химии - Химия - Аналитическая - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

541.6
Ф 719	Флавицкий, Ф. 
	Об изомерии амиленов из амильного алкоголя брожения [Текст] / Ф. Флавицкий.- Казань: Тип. ун-та, 1875.- 20 с.
		б/ц.
		1. Органическая химия.
		- - Изомеры - Амилены - Амильный алкоголь - Брожение - РК - Химия - Редкий фонд. 		1 экз.

551.54(023)
Ф 719	Фламмарион, К. 
	Атмосфера [Текст]: Описание атмосферических явлений природы на земном шаре / К. Фламмарион.- СПб.: Общественная польза, 1873.- 864 с.
		б/ц.
		1. Геология. Физическая география.
		- - Атмосфера - Вселенная - Явление природы - Земной шар - РК - реставрация - Геология - Астрономия - Редкий фонд. 		2 экз.

582.8
Ф 734	Флеров, А.Ф. 
	Влияние питания на дыхание грибов [Текст] / А.Ф. Флеров.- Варшава: Тип.Варш.уч.округа, 1900.- 20 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. Физиология растений.
		- - Дыхание - Грибы - Питание грибов - РК - Физиология растений - Ботаника - Биология - Редкий фонд. 		1 экз.

581.
Ф 735	Флеров, А.Ф. 
	Инструкция для ботанических исследований [Текст] / А.Ф. Флеров.- СПб.: Тип. А.К. Вейермана, 1908.- 66 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. История биологии.
		- - Биология - История биологии - Ботаника - РК - Растения - Редкий фонд. 		1 экз.


Ф 735	Флеров, А.Ф. 
	Калужская флора [Текст] / А Ф Флеров.- Калуга: Тип.Губ.Земской Упр.
		б/ц.
		Ч.1-3. Литература по флоре Калужской губернии.-1907.-435+264 сс.
		1. Ботаника. Флора России. Калужская флора.
		- - Биология - Растения - Флора России - Калужская флора - Ботаника - РК - Редкий фонд. 		1 экз.


Ф 735	Флеров, А.Ф. 
	Окская флора [Текст] / А Ф Флеров.- СПб.: Тип. Герольд.
		б/ц.
		Т.1.Обзор литературы по флоре Окских губерний.-1906.-788 с., ил.
		1. Ботаника. Флора России. Окская флора.
		- - Растения - Биология - Флора России - Окская флора - РК - Редкий фонд - Ботаника. 		1 экз.

581.9
Ф 735	Флеров, А. 
	Флора Владимирской губернии [Текст] / А. Флеров.- М.: Тип.И.Н.Кушнерева.
		б/ц.
		Т.1. Описание растительности Владимирской губернии.-1902.-419 с., ил.
		1. Ботаника. Флора России.
		- - Растительность - Владимирская губерния - Флора - РК - Россия - Ботаника - Биология - Редкий фонд. 		2 экз.

9(47)
Ф 71	Флетчера. 
	О государстве русском [Текст]: Сочинение / Флетчера.- СПб.: Изд. А.С.Суворина, 1905.- 138 с.
		1. История.
		- - Государство - Русские - РК - реставрация. 		2 экз.


Ф 730	Флобер, Г. 
	Госпожа Бовари. Воспитание чувств [Текст]: Пер. с французского / Гюстав Флобер.- М.: Худ. лит-ра, 1971.- 736 с., ил.- (Б-ка Всемирной литературы. Серия 2-я. Литература ХІХ века).
		2р. 12к.
		1. Филология. Французская литература.
		- - Художественная литература - Проза - Французская литература - Филология - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

9(3)
Ф 733	Флоринский, В.М. 
	Первобытные славяне по памятникам их доисторической жизни. [Текст]: Опыт славянской археологии. / Василий Маркович. Флоринский.- Томск: Тип. П. И. Макушина.
		Часть 1.- 1894.- 357, [2] с.
		1. История Древнего мира.
		- - Исторические - Жизнь - Памятник - Первобытные - Славяне - РК. 		1 экз.


Ф 638	Флоринский, В.М. 
	Усовершенствование и вырождение человеческого рода [Текст] / В М Флоринский.- Б/м.- 165 с.
		б/ц.
		1. Медицина. Человеческий род.
		- - Рождение человека - Медицина - Человеческий род - РК - Редкий фонд. 		0 экз.

9(4)
Ф733	Флоринский, М. 
	Интеграция Европы [Текст] / М. Флоринский; Пер. с англ.- М.: Изд. Иност. Лит., 1956.- 144с.
		1. История стран Европы.
		- - Европа. 		1 экз.

9(918)
Ф733	Флоринский, Т.Д. 
	Критико-библиографический обзор новейших трудов и издании по слаяногедению [Текст] / Т.Д. Флоринский.- Киев: Тип. Имп. Унив., 1907.- 36с.
		- - Критика. 		1 экз.

9
Ф 733	Флоринский, Т.Д. 
	Критико - библиографический обзор новейших трудов и изданий по славяноведению [Текст] / Т.Д. Флоринский.- Киев: Тип. Имп.ун-та Св. Владимира.
		Т.ХVI.-1913.-52 с.
		1. История. Славяноведение.
		- - Славяноведение - Этнография - Народы - Редкий фонд - Библиографии - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

9(495)
Ф733	Флоринский, Т. 
	Южные славяне Византия во второй четверти 15 века [Текст] / Т. Флоринский.- Спб.: Тип.В.С.Балашева, 1882.- 275с.
		1. История Византии.
		- - Византия. 		1 экз.

9(с)
Ф 730	Флоровский, А.В. 
	Из истории Екатерининской законодательной коммиссии 1767 г. [Текст]: Вопрос о крепостном праве / А.В. Флоровский.- Одесса: Тип.Техника, 1910.- 319 с.
		1. История СССР.
		- - История - Екатерина - Закон - Комиссия - РК. 		1 экз.


Ф 754	Флуранс, П. 
	Об инстинкт и об ум животных [Текст] / П. Флуранс; Пер. с франц. Н. Федоровой.- СПб.: Тип. И.М. Комелова, 1900.- 151 с.
		б/ц.
		1. Зоология. Физиология животных.
		- - Психология животных - Инстинкт животных - Зоология - РК - Биология - Редкий фонд. 		1 экз.


Ф 756	Фляксбергер, К. 
	TRITICUM MONOCOCCUM L [Текст] / К Фляксбергер.- СПб., 1913.- 28 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. Зерновые растения. Пшеницы.
		- - Растения - Зерновые - Пшеницы - Тритикум - Биология - Ботаника - РК - Редкий фонд. 		1 экз.


Ф 756	Фляксбергер, К. 
	Материалы для изучения пшеницы [Текст] / К Фляксбергер.- Петроград, 1914.
		б/ц.
		Ч.1. Озимая раса мягкой пшеницы.-1914.-493-502 сс.
		1. Ботаника. Зерновые растения. Пшеницы.
		- - Биология - Растения - Пшеницы - Ботаника - РК - Редкий фонд. 		2 экз.

581.6
Ф 756	Фляксбергер, К. 
	О пшеницах Томской губернии [Текст] / К. Фляксбергер; Оттиск из "Трудовое Бюро" по прикладной ботанике.- СПб.: Тип.Мин.финансов, 1908.- 68 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. Зерновые растения.
		- - Пшеница - Томская губерния - РК - Россия - Зерновые - Биология - Ботаника - Редкий фонд. 		1 экз.


Ф 756	Фляксбергер, К. 
	Определитель пшеницы [Текст] / К Фляксбергер.- Петроград, 1915.- 202 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. Зерновые растения. Пшеницы.
		- - Биология - Растения - Пшеницы - Определители - Ботаника - РК - Редкий фонд. 		2 экз.

3К9
Ф 746	Фогт, А. 
	Социальные утопия [Текст] / Андрей Фогт; Пер. Н. Стороженко.- СПб.: Изд. А.С. Суворина, 1907.- 176 с.
		1р. 00к.
		1. Социальная утопия. 2. Марксизм-Ленинизм.
		- - Редкий фонд - Утопия - РК. 		1 экз.

599
Ф 761	Фогт, К. 
	Млекопитающие [Текст] / Карл Фогт, Фридрих Шпехт; Пер. с нем. Л.К. Попова.- СПб.: Тип. А.С. Суворина, 1885.- 432 с.
		б/ц.
		1. Зоология. Млекопитающие. Териология.
		- - Млекопитающие - Животные - Зоология - Биология - РК - Редкий фонд. 		1 экз.


Ф 761	Фогт, К. 
	Физиологические письма [Текст] / Карл Фогт; Пер. с 3-го нем. изд. Н. Бабкин и С. Ламанский.- СПб.: Тип. А.С. Голицына.
		б/ц.
		Ч.3.-1864.-467-741 сс.
		1. Физиология человека. Медицина. История развития.
		- - Медицина - Физиология человека - Размножение - История развития - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

3К
Ф 750	Фойгт, А. 
	Социальные утопия [Текст] / А. Фойгт; Пер. с нем. В.Ф., Под ред. П.И. Броунова, В.А. Фаусекеа.- СПб., 1906.- 108 с.- (Б-ка самообразования).
		б/ц.
		1. Социальная утопия. 2. Марксизм-ленинизм.
		- - Социальная - Утопия - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

34с5
Ф 75	Фойницкий, И.Я. 
	Курс уголовного права [Текст]: Часть общая / И.Я. Фойницкий.- 6-е изд.- СПб.: Тип. М.М. Стасюлевича, 1912.- 451 c.
		б/ц.
		1. Уголовное право СССР.
		- - Право - Уголовное право - Законы - Имущественный - Редкий фонд - РК. 		1 экз.


Ф 758	Фолкнер, У. 
	Свет в августе. Особняк [Текст]: Пер. с англ. / Уильям Фолкнер.- М.: Худ. лит-ра, 1975.- 687 с., ил.- (Б-ка Всемирной литературы. Серия 3-я. Литература ХХ века).
		2р. 29к.
		1. Филология. Английская литература.
		- - Художественная литература - Проза - Английская литература - Филология - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

91
Ф 759	Фольгер, О. 
	Земля и ее жизнь или история Земли и ее жителей.Пер.с нем.В.Модестова. [Текст] / Отто. Фольгер.- М., 1861.- 430с.
		1. География.Краеведение.Экспедиц.
		- - История земли. 		1 экз.

1
Ф 759	Фолькельт, Т. 
	Современные вопросы эстетики [Текст] / Т. Фолькельт; Пер. с нем. Н.Штрупа.- СПб.: Образование, 1899.- 238 c.
		0р. 75к.
		1. Эстетика.
		- - Философия - Искусство - Культура - РК - Рдкий фонд. 		1 экз.


Ф 783	Фомин, А.В. 
	Обзор видов рода POLYSTICHUM на Кавказ [Текст] / А В Фомин.- 40 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. Флора Кавказа.
		- - Растения - Флора - Ботаника - Биология - РК - Редкий фонд. 		2 экз.


Ф 784	Фомин, А. 
	Определитель растений Кавказа и Крыма [Текст] / А Фомин, Ю Воронов.- Тифлис: Тип. К.П. Козловского.
		б/ц.
		Вып.1.-1907.-43 с.
		Вып.2.-1908.-90 с.
		Вып.3.-1908.-122 с.
		Вып.4.-1909.-121-202 сс.
		1. Ботаника. Флора Кавказа и Крыма.
		- - Растения - Флора Кавказа - Крым - Биология - Ботаника - РК - Редкий фонд. 		10 экз.

581.9
Ф 783	Фомин, А. 
	Определитель растений Кавказа и Крыма [Текст] / А. Фомин, Ю Воронов.- Тифлис: Тип.К.П. Козловского.
		Т.1.Папоротни кообразные, голосеменные и однодольные.-1909.-331с.
		1. Ботаника. Систематика растений.
		- - Определители растений - Растения - Флора Кавказа - РК - Крым - Ботаника - Редкий фонд. 		1 экз.

541.18
В 355	фон Веймарнь, П. П. 
	О влиянии концентрации реагирующих растворов на вид и строение осадков [Текст]: Диссертация / П. П. фон Веймарнь.- СПб.: Тип.-лит. экономическая, 1908.- 70 с.
		б/ц.
		1. Химия. Растворы.
		- - Растворы - Концентрация растворов - Химия - Редкий фонд - Осадок - Вид и строение осадков - РК. 		1 экз.

592
Г 329	фон-Гейзер, К. 
	Виноградная улитка [Текст]: Руководство по анатомии Улитки с описанием органов тела и указанием их физиологических функций / К. фон-Гейзер.- Киев: Прогресс, 1912.- 31, [11] с.- (О-во любителей природы).
		б/ц.
		1. Зоология. Беспозвоночные.
		- - Виноградные улитки - Улитка - Анатомия животных - Редкий фонд - РК - Биология - Зоология. 		1 экз.

639.2
Б 731	фон-дем-Борне, М. 
	Рыбоводство [Текст] / М. фон-дем-Борне.- СПб.: Тип. Имп. АН, 1882.- 258, [12] c.
		б/ц.
		1. Сельское хозяйство. Рыбное хозяйство.
		- - Рыбоводство - РК - Рыбное хозяйство - Редкий фонд. 		1 экз.


Л - 222	фон - Лахдезень, А. 
	Настольная книга [Текст] = Китаб. Вып. 1: Справочный отдел / А. фон - Лахдезень, П. Шкуркин.- Харбинъ: Юань-дунь-бао, 1909.- 64 с., табл.
		б/ц.
		1. Настольная книга.
		- - Книги - Справочники - Настольная книга. 		1 экз.

891.71-2
Ф 773	Фонвизин, Д.И. 
	Полное собрание оригинальных произведений [Текст] / Денис Иванович Фонвизин; Ред. А.И. Введенского.- СПб.: Изд. А.Ф. Маркса, 1893.- 404 с.
		б/ц.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Проза - Драматургия - Художественная литература - Русская литература - РК - Филология - Редкий фонд. 		1 экз.

34(09c)-1
Ф 773	Фонвизин, М.А. 
	Проект конституции Никиты Муравьева [Текст] / М.А. Фонвизин.- М.: Русское товарищество.- 180 с.- (Б-ка Декабристов: Вып. 4, 1907).
		б/ц.
		1. История государства и права СССР.
		- - Н.Муравьев - Законы - Конституции - РК - Россия - Редкий фонд. 		1 экз.

15
Ф 770	Фонсегрив, Ж. 
	Элементы психологии [Текст] / Жорж Фонсегрив; Пер. с 3-го франц. изд., под ред. П.П. Соколова.- М., 1900.- 352 с.
		б/ц.
		1. Психология.
		- - Разум - Психология - РК - Познания - Редкий фонд. 		1 экз.

51
Ф 862	Фоссь, А. 
	О сущности математики. [Текст] / А. Фоссь; Пер.И.В.Яшунского.- Спб.: Тип."Екатерингофское печ.дело"., 1911.- 116с.
		1. Математические науки.
		- - Математика - Сущность - РК. 		1 экз.


Ф 863	Фостер, М. 
	Физиология [Текст]: Для начинающих / М Фостер, Л Шор.- Б/м.- (Б-ка для самообразования).
		б/ц.
		Т.24.-Б/г.-332 с.
		1. Физиология человека. Медицина.
		- - Медицина - Физиология человека - Анатомия человека - Биология - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

591.3
Ф 863	Фостер. 
	Элементы эмбриологии [Текст] / Фостер, Балфур; Пер. с англ. О.А. Пантельева, под ред. О.А. Гримма.- СПб.: Тип.В.С. Балашева, 1880.- 351 с.
		б/ц.
		1. Физиология животных. Эмбриология животных.
		- - Биология - Эмбриология - РК - Физиология животных - Животные - Зоология - Редкий фонд. 		1 экз.


Ф 873	Фохт, К. 
	Малоголовые [Текст] / Карл Фохт; Пер. с нем. А. Бера и Карабановича. Под ред. Н.П. Вагнера.- СПб.: Тип.И. Мордуховского, 1873.- 288 с.
		б/ц.
		1. Медицина. Патология.
		- - Патология - Медицина - Болезни - Череп - Малоголовые - Физиология человека - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

57.
Ф 81.	Фохт, К. 
	Человек. Место его в мироздании [Текст]: Лекции / К. Фохт; Пер. с нем. А. Кашина.- СПб.: Тип. М.О. Вольфа, 1865.- 433 с.
		б/ц.
		1. Биология. Происхождение человека.
		- - Человек - Генетика - Мировоззрение - РК - Естествознание - Редкий фонд. 		1 экз.

83
Ф 878	Франке. 
	История немецкой литературы в связи с развитием общественных сил. [Текст] / Франке.- 1901.- 620с.
		1. Немецкая литература.
		- - Немецкий - Литература - Развитие - Общественный - Сил - РК. 		1 экз.

9(51)
Ф833	Франке, О. 
	Земельные правоотношения в Китае [Текст] / О. Франке; Пер. снемец. Н.И.Кохановского.- Владивосток: Тип. Восточн.Инст., 1908.- 144с.
		1. История Китая.
		- - Земля. 		1 экз.


Ф 835	Франко, И. 
	Стихотворения и поэмы. Рассказы. Борислав смеется [Текст]: Пер. с укр. / Иван Франко.- М.: Худ. лит-ра, 1971.- 784 с., ил.- (Б-ка Всемирной литературы. Серия 2-я. Литература ХІХ века).
		2р. 05к.
		1. Филология. Украинская литература.
		- - Художественная литература - Проза - Украинская литература - Филология - РК - Редкий фонд. 		1 экз.


Ф 837	Франс, А. 
	Преступление Сильвестра Бонара. Остров пингвинов. Боги жаждут [Текст]: Пер. с французского / А Франс.- М.: Худ. лит-ра, 1970.- 624 с., ил.- (Б-ка Всемирной литературы. Серия 3-я. Литература ХХ века).
		1р. 62к.
		1. Филология. Французская литература.
		- - Художественная литература - Проза - Французская литература - Филология - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

593.1
Ф 837	Франсэ, Р.Г. 
	Мир малых существ пресной воды [Текст] / Р.Г. Франсэ.- М.: Природа, 1913.- 19, [5]с.- (Естественно - историческая библиотека - природа).
		б/ц.
		1. Зоология. Простейшие. Обитатели пресных вод.
		- - Простейшие - Мир микроорганизмов - Зоология - РК - Биология - Редкий фонд. 		1 экз.

581.1
Ф 881	Франсэ, Р.Г. 
	Чувствуют ли растения [Текст] / Р.Г. Франсэ; Пер. с нем. С.А. Порецкого, под ред. И.П. Бородина.- СПб.: Тип. А. Бенке, 1910.- 111 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. Физиология растений.
		- - Растения - Физиология растений - РК - Ботаника - Биология - Редкий фонд. 		1 экз.

9
Ф 841	Францев, В.А. 
	Польское славяноведение конца ХVIII и первой четверти ХІХ ст. [Текст] / Владимир Андреевич Францев.- Прага: Политики, 1906.- 370 с.
		б/ц.
		1. История Европы. Польская история.
		- - Польша - Славяноведение - РК - История Европы - Редкий фонд. 		1 экз.

34(09и)
Ф 860	Фрезе, Б.Н. 
	Общее и местное право в Римской империи [Текст]: Вступительная лекция / Б.Н. Фрезе.- Ярославль: Тип.Губ.правл., 1902.- 20 с.
		б/ц.
		1. Международное право европейских стран. Италия.
		- - Римская империя - Государство - Италия - РК - Право - Законы - Редкий фонд. 		1 экз.

544(02)
Ф 892	Фрезениус, Р. 
	Руководство к качественному химическому анализу [Текст] / Р. Фрезениус; Пер. с нем. А.П. Сабаньева.- М.: Тип. С.П. Архипова, 1881.- 503 с.
		б/ц.
		1. Химические анализы. Аналитическая химия.
		- - Аналитическая химия - Анализы - Химический анализ - Качественный анализ - РК - Химия - Редкий фонд. 		1 экз.

34с(001)
Ф 861	Фрейберг, Н.Г. 
	Врачебно-санитарное законодательство в России [Текст]: Узаконенные распоряжения правительства по гражданской медицинской, санитарной и фармацевтической частям, опубликованные по 1 января 1913 года. / Н.Г. Фрейберг.- 3-е испр. и доп. изд.- СПб.: Практическая медицина, 1913.- 1071 c.
		б/ц.
		1. Источники права СССР.
		- - Россия - Врачебно-санитарное - Законы - Распоряжение - Правительство - РК - Медицина - Россия - Редкий фонд. 		1 экз.

75(092И)Леонардо да Винчи
Ф 862	Фрейд, З. 
	Леонардо да Винчи [Текст] / Зигмунд Фрейд; Пер.с нем.Е.С.Г.- М.: Мысль, 1912.- 126с.- (Книгоиздательство "Современные проблемы").
		7р.80к., 260000экз.
		1. Леонардо да Винчи, о нем.
		- - Искусство - Леонардо да Винчи, о нем - РК-20493 - ИПК. 		1 экз.

75(092И)Леонардо да Винчи
Ф 862	Фрейд, З. 
	Леонардо да Винчи/ Зигмунд Фрейд.- М.: Мысль, 1912.- 126 с.- (Книгоиздательство "Современные проблемы").
		7 р. 80 к., 260000 экз.
		1. Леонардо да Винчи, о нем.
		- - Искусство - Леонардо да Винчи, о нем - РК-20493 - ИПК - Художник - Живопись. 		1 экз.

9(4)
Ф865	Фрейтаг, Г. 
	Картины средневековой жизни [Текст] / Г. Фрейтаг; Пер. с немец. А. Корсак.- М.: Изд.А.И.Глазунова, 1868.- 368с.
		1. История стран Европы.
		- - Картина. 		1 экз.

541.11
Ф 865	Фрейтаг, С.П. 
	Опыт объяснения химических явлении кольцевым строением материи [Текст]: По термохимическим данным / С.П. Фрейтаг.- СПб.: Тип. Ю.Н. Эрлих, 1906.- 19 с.
		б/ц.
		1. Химические явления.
		- - Опыты - Химическое явление - Кольцевое строение - Материя - РК - Химия - Редкий фонд. 		1 экз.

54(09)
Ф 923	Фридель, Ш. 
	Химик Шарль Адольф Вюрц [Текст] / Ш Фридель; Пер. П. Алексеева.- Киев: Тип. С.В. Кульженко, 1887.- 72 с.
		б/ц.
		1. История химии. Ученые химики. Ш.А. Вюрц.
		- - Ученые по химии - Вюрц, Ш.А. - РК - История химии - Химия - Редкий фонд. 		1 экз.

902.7
Ф 881	Фридлендер, А. 
	Амурские гиляки [Текст]: Этнографический очерк / Арнольд Фридлендер.- Владивосток, 1918.- 21 с.
		б/ц.
		1. Этнография.
		- - Амурские - Гиляки - Этнография - Этнография - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

539.3
Ф 929	Фризендорф, Т. 
	Теория сжатия соприкасающихся твердых тел и определение твердости тел [Текст] / Т. Фризендорф.- СПб., 1905.- 75 с.
		б/ц.
		1. Физика механики. Твердые тела.
		- - Механика - Теория сжатия - Соприкосновение - Твердое тело - РК - Редкий фонд. 		1 экз.


Ф 887	Фрикен, А. 
	Римские катакомбы и памятники первоначального христианского искусства [Текст] / А Фрикен.- М.: Изд. К.Т.Солдатенкова.
		б/ц.
		Ч.1.-1872.-250 с.
		1. История искусства. Памятники христианского искусства.
		- - Римские катакомбы - Памятники - Христианское искусство - История искусства - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

901
Ф 88	Фриман, Э. 
	Сравнительная политика и единство истории [Текст]: Лекции читанные в Королевском институте Кембриджском университете 29 мая 1873 года / Эдуард Фриман; Пер.с англ. Н. Коркунова.- СПб.: Изд.Л.Ф.Пантелеева, 1880.- 368 с.
		2р. 00к.
		1. Историография. Политика и всемирная история.
		- - Политика - Единство истории - История - РК - Всемирная история - Редкий фонд - Внешняя политика. 		1 экз.

809
Ф 935	Фриче, В.М. 
	Очерк развития западных литератур. [Текст] / В.М. Фриче; Предис.И.И.Анисимова.- М.: Изд.Ком.академии.
		25000экз.
		Том 2.-1931.-348, [3]с.
		1. Литература зарубежных стран и народов.
		- - Развитие - Западный - Литература - Очерк - РК. 		1 экз.

809
Ф 935	Фриче, В.М. 
	Очерки по истории Западно-Европейской литературы [Текст] / В.М. Фриче.- Народный Университет (Серия наук общественно-гуманитарных).- М.: Изд."Польза"., 1908.- 256с.
		1. Литература зарубежных стран и народов.
		- - История - Западно-европейский - Литература - Очерк - РК. 		1 экз.

891.71
Ф 935	Фриче, В. 
	Проблема русского романтизма. [Текст] / В. Фриче.- Обозрение искусств и литературы.- [Б.и.].- 6с.
		1. Русская литература.
		- - Проблема - Русские - Романтизм - РК. 		1 экз.

581.15
Ф 945	Фрувирт, К. 
	Селекция картофеля, земляной груши, льна, конопли, табака, хмеля, гречихи и бобовых растений [Текст] / К. Фрувирт; Пер. с нем. Ф.А. Сацыперова.- Петроград: Тип.К.Маттисена, 1914.- 282 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. Эволюция и физиология растений.
		- - Селекция растений - Растения - Бобовые - РК - Овощи - Фрукты - Технические растения - Редкий фонд - Ботаника. 		1 экз.


Ф 945	Фрувирт, К. 
	Селекция колониальных растений... [Текст] / К Фрувирт.- Петроград, 1915.- 197 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. Систематика растений.
		- - Растения - Систематика растений - Ботаника - Биология - Овощи - Фрукты - Зерновые - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

581.15
Ф 945	Фрувирт, К. 
	Селекция кукурузы, кормовой свеклы и других корнеплодов, масличных растений и кормовых злаков [Текст] / К. Фрувирт.- СПб.: Тип.К.Маттисена, 1914.- 270 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. Физиология и эволюция растений.
		- - Селекция - Корнеплоды - Масличные растения - Злаки - РК - Растения - Биология - Ботаника - Редкий фонд - Физиология растений - Овощи. 		1 экз.

9(38)
Ф 942	Фукидид. 
	История [Текст]: Античные писатели. / Фукидид.; Пер. Ф. Мищенка.- Памятники Мировой литературы.- М.: Изд. М.и С. Сабашниковых.
		3 руб.
		Т.1.- 1915.- 407, [3] c. карта.
		Т.2.- 1915.- 446 с.
		1. История Древней Греции.
		- - История - Античный - Писатель - РК. 		2 экз.

9
Ф 942	Фукус, Ф. 
	История труда. Природа и человек [Текст]: Пер. с франц. / Феликс Фукус.- СПб., 1872.- 349 с.
		б/ц.
		1. История труда. Труд.
		- - Природа - История - Труд - РК - Человек - Экономика - Редкий фонд. 		1 экз.

1ФИ
Ф 995	Фулье, А. 
	История философии [Текст] / Альфред Фулье; Пер. П. Николаева.- Б/м.: Изд. Д.П.Ефимова.- 499, [4]с.
		б/ц.
		1. История философии.
		- - Древняя философия - Философия - РК - Греческая - Аристотель - Сократ - Эпоха возрождения - Редкий фонд. 		1 экз.

171
Ф 94	Фулье, А. 
	Критика новейших систем морали [Текст] / Альфред Фулье; Пер. с франц. Е. Максимовой и О. Конради.- СПб.: Тип. Б.М.Вольфа, 1898.- 404, [2]с.
		2р. 00к.
		1. История философии.
		- - Критика - Нравственность - Мораль - Этика - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

1Ф
Ф 944	Фулье, А. 
	Отрывки из сочинений великих философов [Текст] / Альфред Фулье; Пер. с франц. П. Николаева.- М., 1895.- 535 с.
		б/ц.
		1. История философии.
		- - Философия - Философы - Редкий фонд - РК. 		1 экз.

15
Ф 945	Фулье, А. 
	Психология французского народа [Текст] / А. Фулье; Пер.с франц. Н. Кочевской.- СПб.: Изд. Ф. Павленкова, 1899.- 310, [2]с.
		1р. 00к.
		1. Психология французского народа.
		- - Психология - Французы - Характер - РК - Философия - Редкий фонд. 		1 экз.

517
Ф 976	Фурман, А. 
	Высшая математика в применении к вопросам естествознания. [Текст]: с 101 чертежами в тексте. / А. Фурман; Пер.Б.Гущина., под ред.Н.А.Гезехуса.- Спб.: Изд.К.л.Риккера., 1903.- 492с.
		1. Математический анализ.
		- - Вопрос - Применение - Высшее - Математика - РК. 		2 экз.

531.3/38
Ф 951	Фурман, А. 
	Задачи по динамике твердого тела [Текст] / А. Фурман; Пер. с нем. Бориса Гущина.- СПб.: Тип. Я. Балянского, 1907.- 224 с.
		б/ц.
		1. Физика механики. Задачи по динамике.
		- - Задачи по физике - Динамика - Твердое тело - РК - Физика - Редкий фонд. 		1 экз.

531.2/25
Ф 951	Фурман, А. 
	Задачи по статике твердого тела (с решениями) [Текст] / А. Фурман; Пер. с нем. Бориса Гущина.- СПб.: Изд. И.И. Базлова, 1905.- 170, [7]с.
		1р. 00к.
		1. Физика механики. Твердые тела.
		- - Механика - Статика - Твердое тело - РК - Физика - Редкий фонд. 		1 экз.


Ф 951	Фурманов, Д. 
	Чапаев. Железный поток. Как закалялась сталь [Текст] / Д Фурманов, А Серафимович, Н Островский.- М.: Худ. лит-ра, 1967.- 759 с., ил.- (Б-ка Всемирной литературы. Серия 3-я. Литература ХХ века).
		1р. 78к.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Художественная литература - Проза - Русская литература - Филология - РК - Редкий фонд. 		1 экз.


Ф 951	Фурманов., Д. 
	Чапаев. Как закалялась сталь [Текст]: Романы / Дмитрий Фурманов., Николай Островский.- М.: Детская литература, 1979.- 576 с., ил.- (Б-ка мировой литература для детей).
		1р. 70к.
		1. Филология. Русская литература. Детская литература.
		- - Художественная литература - Детская литература - Русская литература - Филология - Проза - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

34(09и)-1
Ф 34	Фюстель, д.К. 
	Римский колонат [Текст] / де Куланж Фюстель; Пер. с франц. И.М. Гревса.- СПб.: Тип. М.М. Стасюлевича, 1908.- 197 с.
		1. Международное право.
		- - Рим - Колонат - РК - Италия - Право - Законы - Редкий фонд. 		1 экз.


	Фюстель, д.К. 
	Римский колонат.Перевод с французского И.М. Гревса [Текст] / де Куланж Фюстель.- Спб.: Тип.М.Стасюлевича., 1908.- 198с.
		1. Римское право.
		- - Аграрная экономика-Реформа-Молдова. 		0 экз.

			Список литературы  

551.21(02)
Х 120	Хаас, Н. 
	Вулканические силы и их проявления [Текст] / Н. Хаас; Пер. с нем. под ред. А.П. Нечаева.- СПб.: Печатный труд, 1913.- 144 с.
		б/ц.
		1. Геология. Вулканы. Природные явления.
		- - Природные явления - Вулканы - Геология - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

581.18
Х 115	Хаберланд, Г. 
	Органы чувств у растений [Текст] / Г. Хаберланд; Пер. с нем. под ред. Я. Гоби.- СПб.: Тип. Шредера, 1907.- 34 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. Морфология растений.
		- - Органы растений - Растения - РК - Биология - Ботаника - Редкий фонд. 		1 экз.


Х 133	Хаггард, Г.Р. 
	Копи царя Соломона. Прекрасная Маргарет [Текст] / Г Р Хаггард; Пер. с англ.Н.Б. Маркович.- М.: Энергоатомиздат, 1984.- 512 с., ил.- (Б-ка приключений: В 20 томах / Т.10).
		1р. 40к.
		1. Филология. Английская литература.
		- - Художественная литература - Проза - Английская литература - Детективы - Филология - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

9(с2)
Х 190	Ханенко, Н. 
	Диаруш или журнал то есть повседневная записка [Текст] / Николай Ханенко.- М.: В университетской типографии, 1858.- 74 с.
		1. История Украины.
		- - Диаруш - Журнал - Записка - РК. 		1 экз.

34
Х 176	Хартулари, К.Ф. 
	Итоги прошлого 1866-1891гг. [Текст]: Очерки уголовных процессов и судебные речи. / К.Ф. Хартулари.- Спб., 1891.- 224с.
		1. Государство и право.Юридические науки.
		- - Очерк - Судебный - Процесс - Итог - Прошлый - РК - реставрация. 		1 экз.


Х 176	Хартулари, К.Ф. 
	Итоги прошлого 1866-1891гг. [Текст]: Очерки уголовных процессов и судебные речи / К.Ф. Хартулари.- СПб.: Тип.МВД, 1891.- 224 с.
		б/ц.
		1. Государство и право.
		- - Уголовное право - Государство - Право - История - Законы - РК - Редкий фонд - Судебное дело. 		1 экз.

902.7
Х 223	Харузин, А. 
	Киргизы Букеевской Орды [Текст]: (Антрополого-этнологический очерк.) / Алексей Харузин; Извести Имп. о-ва любителей естествознания, антропологи и этнографии при Имп. Моск. ун-те, Т.63, Т.10.- М.: Тип. А.Левенсона.
		Вып.1.-1889.- 550 с.
		1. Этнография и история СССР. Киргизы. Букеевская Орда.
		- - Антропология - Этнология - Биология - Киргизы - Букеевский орда - РК - Этнография - Редкий фонд - История. 		1 экз.

53
Х 346	Хвольсон, О.Д. 
	Краткий курс физики [Текст]: Для медиков, естественников и техников / О.Д. Хвольсон.- СПб.: Изд. К.Л. Риккера.
		Ч. 1. Механика и др.-1900.-343 с.
		1. Физика.
		- - Механика - Физика - РК - Жидкость - Газы - Измерительные приборы - Твердые тела - Редкий фонд. 		1 экз.

53
Х 315	Хвольсон, О.Д. 
	Курс физики [Текст] / О.Д. Хвольсон.- СПб.: Изд. К.Л. Риккера.
		Том 3. Учение о теплоте.- 1899.- 677 с.
		1. Физика.
		- - Теплофизика - Теплота - Естественная наука - Редкий фонд - РК. 		1 экз.

53
Х 315	Хвольсон, О. Д. 
	Курс физики [Текст] / О. Д. Хвольсон.- СПб.: Изд. К.Л. Риккера.
		Том 4. 1-я половина. Учение о магнитных и электрических явлениях.- 1907с.- 750с.
		1. Физика.
		- - Магнитное вяление - Физика - Движение - Редкий фонд - Электричество - РК. 		1 экз.

531
Х 346	Хвольсон, О.Д. 
	Сохранение и разъяснение энергии [Текст] / О.Д. Хвольсон.- СПб.: Естествоиспытатель, 1913.- 20 с.
		0р. 25к.
		1. Физика. Механика. Энергия.
		- - Энергия - Механика - Физика - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

538.5
Х 346	Хвольсон, О. 
	О механизме магнитной индукции в стали [Текст] / О. Хвольсон.- СПб.: Изд. Имп. АН, 1876.- 72с., табл.
		б/ц.
		1. Молекулярная физика.
		- - Механика - Сталь - Индукция - Магнит - РК - Переменный ток - Редкий фонд - Физика. 		1 экз.

538.2
Х 346	Хвольсон, О. 
	О механизме магнитных явлений [Текст] / О. Хвольсон.- СПб., 1875.- 110с., табл.
		б/ц.
		1. Физика механики. Магнитное явление.
		- - Движение - Механика - Магнитное - РК - Физика - Редкий фонд. 		1 экз.

537
Х 346	Хвольсон, О. 
	Об абсолютных единицах в особенности магнитных и электрических. [Текст] / О. Хвольсон.- Спб.: Тип.А.Ф.Маркса., 1881.- 144с.
		1р.
		1. Электричество.
		- - Особенность - Абсолютный - Единица - Электричество - Магнит - РК. 		1 экз.

537
Х 346	Хвольсон, О. 
	Об абсолютных единицах в особенности магнитных и электрических [Текст] / О. Хвольсон.- СПб.: Изд. Имп. АН, 1887.- 160 с.
		б/ц.
		1. Электрофизика.
		- - Физика - Магнитный - Электричество - Абсолютная единица - Редкий фонд - РК. 		2 экз.

538.5/6
Х 346	Хвольсон, О. 
	Опыты Герца и их значение [Текст]: Популярное изложение / О. Хвольсон.- СПб.: Изд. К.Л. Риккера, 1890.- 82 с.
		б/ц.
		1. Электрофизика.
		- - Переменный тое - Электричество - Электромагнитные волны - Герца - Магнитное поле - РК - Физика - Редкий фонд - Индукция. 		1 экз.

530.1
Х 346	Хвольсон, О. 
	Популярные лекции об основных гипотезах физики [Текст] / О. Хвольсон.- СПб.: Тип. М.М. Стасюлевича, 1887.- 140 с.
		б/ц.
		1. Физика.
		- - Лекции - Популярное - Гипотезы по физике - Физика - РК - Редкий фонд. 		2 экз.

34(09И)-1
Х 33	Хвостов, В.М. 
	История Римского права [Текст] = Пособие к лекциям / В.М. Хвостов; 3-е изд.- М.: Тип. И.Д. Сытина, 1907.- 463 с.
		б/ц.
		1. Международное право.
		- - Италия - История - Римское право - РК - реставрация - Право - Законы - Редкий фонд. 		2 экз.

34(09И)-1
Х 330	Хвостов, В.М. 
	Натуральные обязательства по римскому праву [Текст] / В.М. Хвостов.- М.: Тип.ун-та., 1898.- 516с.
		б/ц.
		1. Международное право.
		- - Италия - Обязательство - Римское право - РК - Право - Законы - Редкий фонд. 		1 экз.

1ФИ
Х 335	Хвостов, В М. 
	Социология [Текст]. Ч. 1. Исторический очерк учений об обществе / В М. Хвостов; Моск. Науч. ин-т.- М., 1917.- 341с.
		б/ц.
		1. Социология.
		- - Философия - История - Экономика - Общество - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

1Ф
Ф 332	Хвостов, В М. 
	Этюды по современной этике [Текст] / В М. Хвостов.- М., 1908.- 207, [1]с.
		б/ц.
		1. Этика.
		- - Нравственность - Психология - Философия - РК - Редкий фонд - Этика. 		1 экз.

9(3-11)
Х 335	Хвостов, М.М. 
	История Древнего Востока [Текст]: Учебники и учебные пособия для ВУЗОВ. / Михаил Михайлович. Хвостов; Под.ред. Г. Пригоровского.- [2-ое изд.].- М.: Госиздат., 1927.- 274, [2] с.
		3 руб.
		1. История Древнего Востока.
		- - Восток - Древний - История - Учебник - РК. 		1 экз.

9(32)
Х 33	Хвостов, М.М. 
	Общественные работы в эллинистическом Египте. [Текст] / Михаил Михайлович. Хвостов.- Харьков: Тип. "Печатное дело", 1914.- 17 с.
		1. Древний Египет.
		- - Эллинистический - Египт - Работ - Общественность - РК. 		2 экз.

340
Х 35	Хейфец, И. 
	Основы патентного права [Текст] / И. Хейфец.- М., 1924.- 418 с.
		б/ц.
		1. Патентное право. Гражданское право.
		- - Право - Патент - Законы - РК - Гражданское - Редкий фонд. 		1 экз.

891.71(с2)
Х 360	Хелемендик, В.С. 
	Всеволод Вишневский.2-е изд. [Текст] / Виктор Сергеевич. Хелемендик; (Жизнь замечат.людей:Сер.биогр.Вып.5(606)).- М.: Молодая гвардия, 1983.- 398с.
		1. Жизнь замечательных людей.
		- - Жизнь и творчества. 		1 экз.


Х 370	Хемингуэй, Э. 
	Рассказы. Прощай, оружиеІ Тятая колонна. Старик и море [Мәтін]: Пер. с англ. / Э Хемингуэй.- М.: Худ. лит-ра, 1972.- 672 с., ил.- (Б-ка Всемирной литературы. Серия 3-я. Литература ХХ века).
		1р. 92к.
		1. Филология. Английская литература.
		- - Художественная литература - Проза - Английская литература - Всемирная литература - Филология - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

82(Амер)(7)-3
Х 370	Хемингуэй, Э. 
	Старик и море:Рассказы. [Текст] / Эрнест. Хемингуэй.- М.: Книга., 1989.- 518с.
		6р. 		1 экз.

891.71-1
Х 373	Хемницер, И.И. 
	Басни и сказки [Текст]: В 3-х частях / Иван Иванович Хемницер.- 5-е изд.- СПб.: Тип. Н. Греча, 1820.- 45, [8] с.
		7р. 50к.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Басни - Сказки - РК - Фольклор - Сатира - Русская литература - Филология - Редкий фонд. 		1 экз.


Х 482	Хеусер, Е. 
	Химия целлюлозы [Текст] / Е Хеусер; Пер. с нем. Л.К. Лепин, под ред. Н.А. Шилова.- М.: Тип. Красный Восток, 1923.- 189 с.- (Энциклопедия бумажной промышленности).
		б/ц.
		1. Химия целлюлозы. Органическая химия.
		- - Полимеры - Органическая химия - Целлюлоза - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

9(с)1
Х 453	Хилков, А.Я. 
	Ядро российской истории [Текст] / Андрей Яковлевич Хилков.- М.: Моск.ун-т., 1770.- 385 с.
		1. История СССР до Великой Октябрьской социалистической революции.
		- - Ядро - Российский - Истории - РК. 		1 экз.

3К
Х 453	Хилкуит, М. 
	История социализма в Соединенных Штатах [Текст] / Мориц Хилкуит; Пер. М.И. Брагина.- СПб.: Общественная Польза, 1907.- 275 с.- (Б-ка "Общественная польза").
		0р. 75к.
		1. Социализм в США.
		- - История - Социализм - Америка - Редкий фонд - РК. 		1 экз.

891.79(092)
Х 472	Хинкулов, Л.Ф. 
	Шевченко.3-е изд. [Текст] / Леонид Федорович. Хинкулов; (Жизнь замечат.людей:Вып.6(313)).- М.: Молодая гвардия, 1966.- 320с.
		1. Жизнь замечательных людей.
		- - Жизнь и деятельности. 		1 экз.

9(с)13
Х 524	Хитров, М. 
	Святый благоверный великий князь Александр Ярославич Невский.Подробное жизнеописание с рисунками, планами и картами. [Текст] / М. Хитров.- Репринтное воспроизведение изд. 1893 года.- М.: Панорама, 1991.- 288 с.
		39 р. 56 к.
		1. Феодальная раздробленность, ХІІ-ХY вв.
		- - Святой - Великий - Князь - Александр - Невский - РК - 1526. 		1 экз.

9(47)
Х520	Хитрова, Н.П. 
	Законодательные памятники 16 и 18столетии [Текст] / Н.П. Хитрова.- М.: Печ.А.И.Снегиревой, 1905.- 448с.
		- - Памятник. 		1 экз.

576
Х 545	Хитрово, В. 
	К истории и биологии TRAPA MATANS L. [Текст]: Материалы к познанию природы Орловской губернии / В. Хитрово.- Киев: Тип. Имп. ун-та, 1905.- 38 с.
		б/ц.
		1. История биологии. Биология.
		- - Естествознание - Биология - РК - Природоведение - Редкий фонд. 		2 экз.

581.9-551.45
Х 545	Хитрово, В.Н. 
	CAREH HUMILIS LEYSS и ее значение в степном вопросе [Текст]: Материалы к познанию природы Орловской губернии / В.Н. Хитрово.- Киев: Тип.Имп.ун-та, 1902.- 34с.
		б/ц.
		N 7.-1907.-34 с.
		1. Ботаника. География растений.
		- - CAREX HUMILIS - Флора России - Орловская губерния - Биология - РК - Ботаника - Редкий фонд. 		1 экз.

581.9
Х 545	Хитрово, В.Н. 
	Критические заметки по флоре Орловской губернии [Текст] / В.Н. Хитрово; Материалы к познанию природы Орловской губернии.- Киев: Тип.С.Г.Слюсаревского.
		б/ц.
		N 12.Ч.ІІІ. Наши представители рода GEUM и их гибриды.-1910.-48 с.
		N 13.Ч.ІУ. Важнейшие находки и наблюдения исследователей за 1907/10 гг.-1910.-31 с.
		N 6. Ч.ІІ. Важнейшин находки и наблюдения исследователей за последнее время (1904-06).
		1. Ботаника. Флора России. Орловская губерния.
		- - Флора - Биология - Растения - Орловская губерния - РК - Россия - Ботаника - Редкий фонд. 		3 экз.

581.9
Х 545	Хитрово, В.Н. 
	О парусности зачатков некоторых растений [Текст] / В.Н. Хитрово.- Киев: Тип.Имп.ун-та, 1908.- 21 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. Физиология растений.
		- - Парусность - Зачаток - Растения - РК - Физиология растений - Ботаника - Редкий фонд. 		1 экз.

1
Х 553	Хлебников, Н. 
	Исследования и характеристики [Текст] / Н. Хлебников.- Киев.: Университетская тип., 1879.- 221 с.
		2р. 25к.
		1. Философия и наука.
		- - Наука - Исследования - МировоззрениеРК - реставрация - Редкий фонд - РК. 		3 экз.

9(с)130
Х 553	Хлебников, Н. 
	О влиянии общества на организацию государства в царский период русской истории [Текст] / Н. Хлебников.- СПб.: Тип. А.М. Котомина, 1869.- 384 с.
		1. Русское централизованное многонациональное государство, ХY-ХYII вв.
		- - Общества - Организация - Государства - Царь - Истории - РК. 		1 экз.

546.27
Х 563	Хлопин, В.Г. 
	Бор и его соединения [Текст]: Их свойства, применение и нахождение в пределах России и в смежных с нею областях: Материалы для изучения естественных производительных сил / В.Г. Хлопин.- Петроград: Госиздат, 1919.- 86 с.
		б/ц.
		1. Неорганическая химия.
		- - Бор - Галогены - Химические элементы - РК - Редкий фонд. 		2 экз.

581.1
Х 614	Хмелевский, В.Ф. 
	К морфологии и физиологии пиреноидов [Текст]: 5-е предварит. сообщение... / В.Ф. Хмелевский; Труды Варш.общества естествоиспытателей, отд. биологии, ХІІ.- Варшава: Тип.Варш.уч.округа, 1902.- 22 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. Физиология растений.
		- - Пиреноиды - Морфология растений - Физиология растений - РК - Ботаника - Биология - Редкий фонд. 		1 экз.

581.4
Х 614	Хмелевский, В.Ф. 
	Материалы к морфологии и физиологии полового процесса у низших растений [Текст] / В.Ф. Хмелевский.- Харьков: Тип. В.С. Бирюкова, 1890.- 80 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. Морфология и физиология растений.
		- - Биология - Морфология растений - Половой процесс у растений - Физиология растений - РК - Низшие растения - Ботаника - Редкий фонд. 		1 экз.


Х 614	Хмелевский, В.Ф. 
	О строении и размножении пиреноидов у некоторых водорослей [Текст] / В Ф Хмелевский.- Б/м.- 10 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. Водоросли.
		- - Растения - Биология - Водоросли - Пиреноиды - Редкий фонд. 		1 экз.

581.1
Х 614	Хмылевский, В.Ф. 
	Роль зеленого растения в экономии природы [Текст] / В.Ф. Хмылевский.- М.: Тип.И.Н.Кушнерева и К, 1900.- 39 с.
		б-ц.
		1. Ботаника. Физиология растений.
		- - Экология - Зеленое растение - Природоведение - РК - Биология - Ботаника - Редкий фонд. 		1 экз.

Р-1
Х 690	Ходасевич, В.Ф. 
	Тяжелая лира [Текст] / Владислав Фелицианович Ходасевич.- М.- Петроград: Книга.
		ISBN 5-212-00255-9: 2р. 00к.
		4-я кн. Стихи, 1920-1922.-1922.-62 с.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Поэзия - Русская литература - Лира - Филология - Стихотворения - Редкий фонд - РК. 		1 экз.

32(4)
Х 691	Ходжа, Э. 
	Албанский народ за мир и социализм [Текст] / Энвер Ходжа.- М.: Госиздат. полит.лит., 1956.- 163 с.
		4р. 00к.
		1. Политика Европейских стран.
		- - Албания - Народ - Мир - Социализм - РК-886 - Внешняя политика - Редкий фонд. 		1 экз.

9(496.5)
Х691	Ходжа, Э. 
	Влияние Великой Октябрьской ревалюции на Албанию [Текст] / Э. Ходжа.- М.: Госиздат. пол. лит., 1957.- 61с.
		1. История Албании.
		- - Албания. 		1 экз.

47-3
Х 694	Ходобай, Ю. 
	Русско-латинский словарь, содержащий слова к переводам, помещенным в сборнике статей, Ч.1 и 2, и к темам при стилистике. [Текст] / Ю Ходобай, П Виноградов.- 3-е изд.- М.: Тип.ун-тская, 1889.- 195 с.
		б/ц.
		1. Языкознание. Филология. Лексикология.
		- - Словари - Русско-латинский - Латинский язык - Стилистика - РК - Филология - Редкий фонд. 		1 экз.

33:336
Х-695	Ходский, Л. В. 
	Краткий курс политической экономии в связи с финансами [Текст] / Л. В. Ходский.- СПб.: Тип. М.М. Стасюлевича ", 1884.- 388 с.
		б/ц.
		1. Основы политической экономии. 2. Финансирование СССР.
		- - Политика - История - Политэкономия - Редкий фонд - Экономика - РК. 		1 экз.

33
Х-695	Ходский, Л. В. 
	Краткий курс экономики [Текст]: Политическая экономия и финансы: Руководство для коммерческих и других учебных заведений и для самообразования / Л. В. Ходский.- СПб., 1915.- 365 с.
		б/ц.
		1. Основы политэкономии.
		- - Политика - Экономика - Финансирование - Редкий фонд - История - Капитал - РК. 		1 экз.

33:336
Х-695	Ходский, Л. В. 
	Политическая экономия в связи с финансами [Текст] / Л. В. Ходский.- 3-е изд.- СПб.: Тип. М.М. Стасюлевича, 1900.- 726 с.
		б/ц.
		1. Основы политэкономии. 2. Финансирование.
		- - Политика - Экономика - Редкий фонд - РК. 		1 экз.

33
Х 695	Ходский, Л. В. 
	Политическая экономия в связи с финансами [Текст]. Т. 1. Политическая экономия / Л. В. Ходский.- 4-е изд.- СПб.: Правда, 1908.- 442 с.
		б/ц.
		1. Основы политэкономии.
		- - Политика - Экономика - Финансирование - РК - Капитал - Редкий фонд. 		1 экз.

33:336
Х-695	Ходский, Л. В. 
	Элементарное руководство политической экономии в связи с финансами [Текст] / Л. В. Ходский.- СПб.: Тип. М.М. Стасюлевича., 1897.- 325 с.
		б/ц.
		1. Основы политической экономики. 2. Финансирование СССР.
		- - Политика - Руководство - История - Политэкономия - Экономика - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

7
Х 721	Холлингсворт, М. 
	Искусство в истории человека/ Мэри Холлингсворт; Вступ.Джулио Карло Аргана; Пер.с итал.О.Б.Бобровой.- М.: Искусство, 1989.- 512с., с илл.
		ISBN 5-210-01370-7: 4200т.
		1. Искусство.
		- - Искусство - Картина - Живопись - Скульптура - РК-1567. 		1 экз.

541.11
Х 697	Холлман, Р.Ф. 
	К термодинамике насыщенных растворов [Текст]: (с 36 фигурами на 3-х таблицах) / Р.Ф. Холлман.- Саратов: Тип. Союза печатного дела, 1917.- 199 с.
		1. Термохимия. Химия теоретическая.
		- - Термодинамика - Растворы - Насыщенные - РК - Химия - Редкий фонд. 		1 экз.

548.3
Х 697	Холлман, Р.Ф. 
	Об образовании и расщеплении смешанных кристаллогидратов [Текст]: (изомерных веществ с точки зрения правила Gibb"a.) / Р.Ф. Холлман.- Юрьев: Тип. Шнакенбург, 1907.- 213 с.
		б/ц.
		1. Химия. Кристаллохимия.
		- - Кристаллогидраты - Химия - Неорганическая химия - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

595.7
Х 733	Холодковский, Н.А. 
	К биологии тлей со сложным циклом развития [Текст] / Н.А. Холодковский.- СПб.: Тип. В. Демакова.- 18 с.
		б/ц.
		1. Зоология. Насекомые. Энтомология.
		- - Биология - Зоология - Микробиология - Паразиты - РК - Тля - Насекомы - Редкий фонд. 		1 экз.

595.7
Х 714	Холодковский, Н.А. 
	Курс энтомологии: теоретической и прикладной [Текст] / Н.А. Холодковский.- [3-е изд.].- СПб.: Изд. А.Ф. Девриена, 1912.
		Т.2.-1912.- 577 с.
		1. Зоология. Насекомые. Энтомология.
		- - Энтомология - Биология - Зоология - РК - Редкий фонд. 		2 экз.

59
Х 714	Холодковский, Н. А. 
	Птицы Европы. [Текст]: Практическая орнитология с атласом европейских птиц / Н. А Холодковский, А А Силантьев.- СПб.: Изд. А.Ф. Девриена, 1901.- 636, [24]карт.
		б/ц.
		1. Зоология. Орнитология. Птицы.
		- - Птицы - Европа - Орнитология - Атлас - РК - Зоология - Биология - Редкий фонд. 		2 экз.

59
Х 714	Холодковский, Н.А. 
	Учебник зоологии [Текст]: Для вузов, преимущественно для медиков / Н.А. Холодковский.- [4-е изд.].- Петроград: Изд. А.Ф. Девриена, 1918.- 547 с.
		б/ц.
		1. Зоология. Животный мир.
		- - Учебник по зоологии - Зоология - Редкий фонд - РК - Биология. 		3 экз.

59
Х 714	Холодковский, Н.А. 
	Учебник зоологии и сравнительной анатомии [Текст]: Для вузов, (преимущественно для медиков) / Н.А. Холодковский.- [2-е изд.].- СПб.: Изд. А.Ф. Девриена, 1909.- 960 с.
		б/ц.
		1. Зоология. Биология. Анатомия.
		- - Учебник по зоологии - Зоология - Биология - Анатомия - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

59
Х 73	Холодковский, Н.А. 
	Эмбриональное развитие пруссака [Текст] / Н.А. Холодковский.- СПб.: Тип. В. Демакова, 1891.- 178 с.
		б/ц.
		1. Зоология. Физиология животных.
		- - Эмбриональное развитие - Размножение пруссака - Пруссак - РК - Зоология - Биология - Физиология животных. 		1 экз.

595.78
Х 714	Холодковский, Н. 
	Мужской половой аппарат чешуекрылых [Текст]: Сравнительно-анатомическое исследование / Н. Холодковский.- СПб.: И.Глазунова, 1886.- 130, [4 ]с., карт.
		0р. 90к.
		1. Зоология. Физиология чешуекрылых.
		- - Анатомическое исследование - Биология - Зоология - Чешуекрылые - РК - Половые органы чешуекрылых - Редкий фонд. 		1 экз.

91
Х 846	Хохлов, Г.Т. 
	Путешествие уральских казахов в Беловодское царство.Предисл.В.Г.Короленко. [Текст] / Г.Т. Хохлов.- С.Петербург: Тип.Герольд, 1903.- 112с.
		1. География.Краеведение.Экспедиц.
		- - Путешествие. 		1 экз.

32(675)(092)
Л 862	Хохлов, Н.П. 
	Патрис Лумумба. [Текст] / Николай Петрович. Хохлов; (Жизнь замечат.людей:Вып.- М.: Молодая гвардия, 1971.- 272с.
		1. Жизнь замечательных людей.
		- - Жизнь и деятельности. 		1 экз.

91
Х 869	Хохуля, И.И. 
	Краткие сведения о Тобольской губернии. [Текст] / И.И. Хохуля.- Полтава., 1913.- 22с.
		1. География.Краеведение.Экспедиц.
		- - Сведения. 		1 экз.

9(с)14(092)(Храповицкий)
Х907	Храповицкий, А.В. 
	Дневник А.В. Храповицкого с 18 января 1782 по 17 сентября 1793 года [Текст] / Александр Васильевич Храповицкий.- М.: В университетской типографии, 1901.- 408 с.
		1. Государственные деятели России, 19-20 вв.
		- - Дневник - А.В. Храповицкий о нем. - РК. 		1 экз.

9(с)14
Х 907	Храповицкий, А.В. 
	Памятные записки А.В. Храповицкого, статс-секретаря Императрицы Екатерины Второй. [Текст] / Александр Васильевич Храповицкий.- М.: В/О союзтеатр, Главная редакция театральной литературы, 1990.- 304 с.
		1. Екатерина II.
		- - Память - Записки - Екатерина II - Императрица - РК 1349. 		2 экз.

502(07)
Х 912	Хребтов, А. А. 
	Памятники природы на островах Эзеля, Абро, Руно [Текст] / А. А. Хребтов.- Б/м.- 29 с.
		б/ц.
		1. Природоведение.
		- - Памятники - Природа - Острова - Эзель - Абро - Руно - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

91(5Кор)
Х 934	Хрисане. 
	Из писем Корейского миссионера. [Текст] / Хрисане.- Казань: Тип.Униваерс., 1904.- 63с.
		1. География Кореи.
		- - Миссионера. 		1 экз.

51
Х 911	Христиани. 
	Полный курс элементарной математики [Текст] / Христиани.- СПб.: Тип. Имп. АН, 1863.- 646 с.
		б/ц.
		1. Математические науки.
		- - Элементарная математика - Точные науки - Математика - Редкий фонд - РК. 		1 экз.

82(7((092)
Х 989	Хьюз, Э. 
	Бернард Шоу [Текст] / Эмрис. Хьюз; (Жизнь замечат.людей:Вып.9(424)).- М.: Молодая гвардия, 1966.- 288с.
		1. Жизнь замечательных людей.
		- - Жизнь и творчества. 		1 экз.

591.51
Х 996	Хэдсон, У.Г. 
	Натуралисты в Ла-Плате [Текст] / У.Г. Хэдсон; Пер. со 2-го англ. изд. Д.Д. Струнина.- СПб.: Изд. А.Ф. Девриена, 1806.- 332 с.
		б/ц.
		1. Зоология. Физиология животных. Психология животных. Поведение животных.
		- - Натуралисты - Ла-Плате - РК - Физиология животных - Психология животных - Поведения животных - Зоология - Редкий фонд. 		1 экз.

591.51
Х 995	Хэдсона, У. 
	Натуралисты на Ла-Плате [Текст]: Пер. с англ. / У. Хэдсона.- [2-е изд.].- СПб.: Изд. П.П. Сойкина.
		Ч.1.-Б/г.- 92 с.
		1. Зоология. Физиология животных. Психология животных.
		- - Натуралисты - Ла-Плате - РК - Физиология животных - Психология животных - Поведение животных - Зоология - Биология - Редкий фонд. 		1 экз.
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Ц 227	Царевский, Ф.Ф. 
	Обзор представителей степных удавов, главным образом из России и сопредельных стран [Текст] / Ф.Ф. Царевский.- Петроград: Тип. Имп. АН, 1915.- 388 с.
		б/ц.
		1. Зоология. Пресмыкающиеся или рептилии.
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577.1
Ц 295	Цвет, М.С. 
	О новой категории адсорбционных явлений и о применении их к биохимическому анализу [Текст] / М.С. Цвет.- Варшава: Тип.Варш.учеб.округа, 1905.- 20 с.
		б/ц.
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34С6
Ц 33	Цветаев, Д. 
	Судебное дело Зентецких.К характеристике прежних судов и судебных нравов. [Текст] / Д. Цветаев.- Варшава.: Тип.Варшавского ученого округа., 1900.- 22, [1]с.
		1. Судебное право СССР.
		- - Дело - Судебный - Характер - Зентецкий - РК. 		1 экз.

Р(с)-1
Ц 271	Цветаева, М.И. 
	Вечерний альбом. [Текст]: Стихи.Детство-Любовь.-Только тени. / Марина Ивановна. Цветаева.- [Репринтное воспроизведение издания 1910 года.].- М.: Изд."Книга", 1988.- 231с.
		ISBN 5-212-00306-7: 4р.30к., 26000 экз.
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Ц 314	Цезарь, Ю. 
	Сочинения. Записки о его походах. [Текст] / Юлий. Цезарь; Пер.с лат. А. Клеванова.- М.: Изд. бр. Салаевых., 1876.- 557 с.
		3 руб.
		1. История Древнего Рима.
		- - Собрание - Записка - Юлия Цезаря - РК. 		1 экз.

9
Ц 326	Цейс, Г. 
	Учебник всеобщей истории с точки зрения культуры [Текст] / Густав Цейс; Пер. И.Катаева.- СПб.: Общественная польза.
		Вып.2.-Ч.1.-1864.- 600 с.
		1. История. Культурология.
		- - Всеобщая история - История - Россия - Культура - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

891.71.09
Ц 337	Цейтлин, А. 
	Литературные цитаты Ленина [Текст] / А. Цейтлин.- М.-Л.: Госиздат. Худ.лит-ра., 1934.- 166с.
		5000экз.
		1. Русская литература, до 1917г.-История и литературная критика.
		- - Ленин - Литературные - Цитата - РК. 		1 экз.
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	Ум животных [Текст] / Целль; Пер. с нем. Д.Л. Вайса, под ред. В.В. Битнера.- СПб.: Вестник Знания, 1905.- 144 с.
		б/ц.
		1. Зоология. Физиология животных. Поведение животных.
		- - Психология животных - Физиология животных - РК - Зоология - Биология - Редкий фонд. 		1 экз.
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Ц-375	Ценкер. 
	Анархизм [Текст]: История и критика анархических учений / Ценкер; Пер. с немецкого.- М.: Свободная мысль, 1906.- 254 с.
		б/ц.
		1. История экономики.
		- - История - Анархизм - Экономика - Политика - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

54(09)
Ц 466	Центнершвер, М.Г. 
	Очерки по истории химии [Текст]: Популярно-научные лекции / М.Г. Центнершвер.- Одесса: Тип. Техник, 1912.- 318 с.
		б/ц.
		1. История химии.
		- - Лекции - Химия - История - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

54.
Ц 523	Цепфь, К. 
	Основы химии [Текст]: (Введение в изучение химии и химической технологии). / К. Цепфь; Пер.с нем.Б.Фоломина.- Киев: Петр Барский, 1915.- 526 с.
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		1. Основы химии.
		- - Химия - Редкий фонд - Химическая технология - РК. 		1 экз.
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Ц 521	Цеткина, К. 
	Женщина и ее экономическое положение. [Текст] / Клара. Цеткина; Пер.с немецкого.- Одесса.: Тип.И.Копельмана., 1905.- 42с.
		1. Общественное положение женщин в СССР.
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Ц 597	Циглер, Э. 
	Инстинкт [Текст]: Понятие инстинкта прежде и теперь / Эрнст Циглер; Пер. со 2-го нем. изд. М.А. Энгельгардта.- Петроград: Изд. П.П. Сойкина, 1914.- 128 с.
		б/ц.
		1. Зоология. Физиология животных. Поведение животных.
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		1 руб.
		1. История СССР до Великой Октябрьской социалистической революции.
		- - Редакционный - Россия - РК. 		1 экз.

91(73)
Ц 613	Циммерман, Э. 
	Соединенные Штаты Северной Америки. [Текст] / Эдуард. Циммерман; Из путешествий 1857-58 и 1869-70 годов.- М.: К.Т.Солдатенкова, 1873.- 205с.
		1. География США.
		- - Соединенные. 		1 экз.
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Ц 663	Цингер, В.Я. 
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519.5
Ц 663	Цингер. 
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Ц 663	Цингер, Н.В. 
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		- - Сорные растения - Засоряющие - Льны - Растения - РК - Биология - Сельское хозяйство - Редкий фонд. 		1 экз.


Ч 664	Цингер, Н. 
	Материалы для бриологической флоры Тульской губернии [Текст] / Н Цингер.- Б/м.- 37 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. Флора России.
		- - Растения - Биология - Флора - Россия - Ботаника - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

581.9(47)
Ц 671	Цинзерлинг, Ю.Д. 
	Растения морских побережий на берегах озер Северо-Запада СССР [Текст] / Ю.Д. Цинзерлинг.- Б/м.- 18 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. Флора морских побережий СССР.
		- - Растения - Флора СССР - Растения морских побережий - Ботаника - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

34С4
Ц 74	Цитович, П. 
	Курс русского гражданского права [Текст]: Учение об источниках права / П. Цитович.- Одесса: Тип.Г.Ульриха., 1878.
		Т.1. Вып.1.-1878.-128с.
		1. Гражданское право СССР.
		- - Право - Россия - Гражданское право - РК - Законы. 		1 экз.

347.9
Ц 74	Цитович, П.П. 
	Гражданский процесс [Текст]: Конспект лекций / П.П. Цитович.- 3-е изд.- Киев: Тип. И.Н. Кушнерева, 1892.- 129, [2]c.
		б/ц.
		1. Гражданское право СССР.
		- - Лекций - Гражданское право - Право - РК - Законы - Редкий фонд. 		1 экз.

34с4
Ц 74	Цитович, П.П. 
	Русское гражданское право [Текст]: Общая часть: Конспект лекций / П.П. Цитович.- Киев: Тип.И.И.Чоколова., 1894.- 80 с.
		б/ц.
		1. Гражданское право СССР.
		- - Лекций - Россия - Гражданское право - РК - Законы - Редкий фонд. 		1 экз.

9(с)17
Ц 748	Цитрон, А. 
	103 дня Второй Думы [Текст] / Александр Цитрон.- Спб.: Тип. Д.П.Вейсбрута, 1907.- 188 с.
		75 коп.
		1. Россия в эпоху империализма.
		- - 103 дня - Второй - Думы - РК. 		1 экз.

9(с)173
Ц 748	Цитрон, А. 
	72 дня первого русского парламента [Текст] / Александр Цитрон.- 2-е издание.- СПб.: Книгоиздательство Баум, 1906.- 165 с.
		1. Революция 1905-1907 гг.
		- - Русский - Парламент - 72 дня - РК - реставрация. 		1 экз.

47-8
Ц-753	Цицерон, М. 
	Речь о назначении Гнея Помпея полководцем [Текст] / М Цицерон; Объяснил А. Гофман.- 3-е изд.- СПб.: Тип. А.С. Суворова, 1885.- 70 с.
		б/ц.
		1. Филология. Литературоведение.
		- - Литературоведение - Филология - Гней Помпей - Полководец - РК - Историческая литература - Редкий фонд. 		1 экз.

47-8
Ц 753	Цицерон, М.Т. 
	Избранные речи [Текст]: Латинский текст введением и указателем предметов и собственных имен / М.Т. Цицерон; Объяснил А.Ланговой.- М.: Тип. Э. Лисснера.
		Вып.1.-Ч.1.-1891.-104с.
		1. Филология. Зарубежная литература. Литературоведение.
		- - Латинская литература - Зарубежная литература - Филология - Литературоведение - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

9(37)
Ц 756	Цицерон, М.Т. 
	Полное собрание речей в русском переводе. [Текст]: В двух томах. / Марк Тулий. Цицерон.- СПб: Изд. А. Я.Либермана.
		Т.- 1901.- 767 с.
		1. История Древнего Рима.
		- - Цицерон - Собрание - Речь - Перевод - РК. 		1 экз.

47-8
Ц 753	Цицерон, М.Т. 
	Речь в защиту Т. Анния Милона [Текст]. Ч.1 - 2. Текст: В 2- частях: С введением, примечаниями и 10 рисунками / М.Т. Цицерон; Собрание греческих и римских классиков с примечаниями, под ред. Л. Георгиевского и С. Манштейна; Объяснил: В.В. Ходырев.- СПб.: Тип. В. Безобразова, 1895.- 87 с.
		б/ц.
		1. Филология. Зарубежная литература.
		- - Литература - Зарубежная литература - Анний Милон - РК - Филология - Редкий фонд - Греческая - Римская. 		1 экз.


Ц 753	Цицерон, М.Т. 
	Речь в защиту Т. Анния Милона [Текст]. Ч. 2. Комментарий: С введением, примечаниями и 10 рисунками / М Тулий Цицерон; Собрание греческих и римских классиков, по ред Л.Георгиевского и С. Манштейна. Объяснил В.В. Ходырев.- СПб., 1898.- 105 с.
		б/ц.
		1. Филология. Зарубежная литература. Литературоведение.
		- - Греческая литература - Римская литература - Милон Анний - Литературоведение - РК - Редкий фонд - Латинская литература. 		1 экз.

47-8
Ц 753	Цицерон, М.Т. 
	Речь за Лигария [Текст]. Ч. 1. Тексты: С введением, примечаниями, 2 рисунками и геогр. картами / М.Т. Цицерон; Собрание греческих и римских классиков, под ред. Л. Георгиевского и С. Манштейна. Объяснил В.А.Алексеев.- СПб.: Тип.В.Безобразова., 1893.- 38 с.
		б/ц.
		1. Филология. Зарубежная литература. Литературоведение.
		- - Латинская литература - Лигарий - Филология - Литературоведение - РК - Греческая литература - Римская литература - Редкий фонд - Филология. 		2 экз.

47-8
Ц 753	Цицерон, М.Т. 
	Речь за Луция Мурену [Текст] / М.Т. Цицерон; Объяснил: П.Молчанов.- М.: Тип. А.И. Мамонтова, 1896.- 67 с.
		1. Филология. Литературоведение. Зарубежная литература.
		- - Зарубежная литература - Луция Мурену - РК - Литературоведение - Филология - Редкий фонд. 		2 экз.

47-8
Ц-753	Цицерон, М.Т. 
	Речь за поэта Архия [Текст]: С введением, примечаниями, 4 рисунками и геогр. картами / М.Т. Цицерон; Собрание греческих и римских классиков с примечаниями под ред. Л. Георгиевского и С. Манштейна. Объяснил И.Нетушил.- 2-ое изд.- СПб.: Тип. В. Безобразова, 1901.- 32 с.
		б/ц.
		1. Филология. Литературоведение. Зарубежная литература.
		- - Литературоведение - Поэты - Архий - РК - Греческая литература - Римская литература - Зарубежная литература - Редкий фонд. 		3 экз.

551.48
Ц 757	Цишевский, И.А. 
	Материалы к исследованию режима р.Волги [Текст] / И.А. Цишевский.- Симбирск: Работник, 1916.- 141 с.
		б/ц.
		1. География. Физическая география.
		- - Гидрология - Реки - Волга - Физическая география - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

531.1
Ц 782	Цомакион, Ф.М. 
	Электропроводность газов [Текст]: Исследование / Ф.М. Цомакион.- Одесса: Тип. Г. Ульриха, 1879.- 106 с., табл.
		б/ц.
		1. Электрофизика. Газы.
		- - Физика - Электропроводность - Газы - РК - Редкий фонд. 		1 экз.


Ц 788	Цопф, В. 
	Дробянки-бактерии [Текст]: Пер. с нем. / В Цопф; Дополнили: Х. Гоби, П. Костычев.- СПб., 1884.- 212 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. Микробиология.
		- - Биология - Микробиология - Бактерии - РК - Ботаника - Редкий фонд. 		0 экз.

894.631(с)-3
Ц 857	Цулукидзе, И. 
	Рустави. [Текст] / И. Цулукидзе; Пер.с грузинского.- Тбилиси.: Тип."Заря Востока.", 1948.- 165c.
		1. Грузинская художественная литература, после 1917 г.-Проза.
		- - Рустави - РК. 		1 экз.

91(5)
Ц 932	Цыбиков, Г.Ц. 
	Буддист паломник у святынь Тибета.По дневникам, веденным в 1899-1902гг. [Текст] / Г.Ц. Цыбиков.- Петроград, 1919.- 472с.
		1. География Азии. География азиа.
		- - Буддист. 		1 экз.

91(5)
Ц 932	Цыбиков, Г.Ц. 
	Буддист паломник у святынь Тибета.По дневникам, веденным и 1899-1902гг. [Текст] / Г.Ц. Цыбиков.- Петорград, 1919.- 471с.
		1. География Азии. География азиа.
		- - Буддист. 		1 экз.

			Список литературы  

9(924)
Ч15	Чайковский, А.П. 
	Родина народов арийской расы где она была и от чего покинута [Текст] / А.П. Чайковский.- М.: Тип. И.Н.Кушнерев, 1914.- 406с.
		1. История Австралии и Океании.
		- - Родина - реставрация. 		1 экз.

9(42)3
Ч145	Чайковский, Н.В. 
	Чартизм [Текст] / Н.В. Чайковский.- Спб.: Изд.В.Распопова, 1906.- 126с.
		1. История Англии.
		- - Чартизм. 		1 экз.

3КП1(092)
Ч 166	Чалмаев, В.А. 
	Малышев.Изд.2-е. [Текст] / Виктор Андреевич. Чалмаев; (Жизнь замечат.людей:Сер.биогр.Вып.2(551)).- М.: Молодая гвардия, 1981.- 335с.
		1. Жизнь замечательных людей.
		- - Жизнь и деятельности. 		1 экз.


С 191	Чапек, К. 
	Война с саламандрами. Мать. Рассказы. Юморески [Текст]: Пер. с чешского / Карел Чапек.- М.: Худ. лит-ра, 1976.- 656 с., ил.- (Б-ка Всемирной литературы. Серия 3-я. Литература ХХ века).
		2р. 00к.
		1. Филология. Чешская литература.
		- - Художественная литература - Проза - Чешская литература - Всемирная литература - Филология - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

533
Ч 146	Чаплыгин, С.А. 
	О газовых струях [Текст] / С.А. Чаплыгин.- М.: Ун-тская тип., 1902.- 121 с.
		б/ц.
		1. Физика газов. Газы.
		- - Пневматика - Газы - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

533
Ч 146	Чаплыгин, С.А. 
	О давлении плоскопараллельного потока на преграждающие тела [Текст]: К теории аэроплана / С.А. Чаплыгин.- М.: Тип. Имп. Моск. ун-та, 1910.- 49 с.
		1. Физика механики. Механика газов.
		- - Механика - Преграждающие тела - Давление потока - Плоскопараллельный поток - РК - Редкий фонд - Физика. 		2 экз.

Р-3
Ч-223	Чарская, Л.А. 
	Княжна Джаваха [Текст]: [Повесть] / Лидия Алексеевна Чарская.- М.: СП "Бук чембэр интернэшнл", 1990.- 336, [6]с.
		ISBN 5-85020-019-3: 5р.00к, 100000экз.
		1. Русская художественная литература до 1917 года.
		- - Княжна Джаваха - Х.л. - РК - Повесть. 		2 экз.

А196
Ч 297	Чашников, И.П. 
	О книге И.В.Сталина "О Великой Отечественной войне Советского Союза." [Текст] / И.П. Чашников; Всесоюзн. о-во по распространению политич. и науч. знаний.- М.: Знание, 1953.- 64 с.
		0р. 90к.
		1. Произведения И.В. Сталина.
		- - И.В.Сталин - ВОВ - История СССР - Редкий фонд - Война - РК-867. 		1 экз.

517.5
Ч 241	Чебышев. 
	О разложении функции в ряды при помощи непрерывных дробей. [Текст]: приложение к 1Х тому записок Имп.АН. / Чебышев.- Спб.: Тип.Имп.АН., 1866.- 27с.
		1. Математический анализ.
		- - Функция - Ряд - Разложение - Непрерывная дробь. - РК. 		1 экз.

517
Ч 347	Чебышев, П.Л. 
	Сочинения. [Текст] / П.Л. Чебышев; Под ред.А.А.Маркова и Н.Я.Сонина.- Спб.: Тип.Имп.АН., 1889.- 714.
		Т.1.-1889.-714с.
		Т.2.-1907.-736с.
		1. Математический анализ.
		- - Чебышев - Сочинение - РК. 		3 экз.

517.5
Ч 241	Чебышев, П. 
	О функциях, наименее уклоняющихся от нуля. [Текст]: приложение к ХХ11 тому записок имп.АН. / П. Чебышев.- Спб.: Тип.Имп.АН., 1873.- 32с.
		1. Математический анализ.
		- - Функция - Уклоняющий - Нуль - РК. 		1 экз.

517
Ч 147	Чезаро, Э. 
	Элементарный учебник алгебраического анализа и исчисления безконечно малых. [Текст]: с многочисленными примерами для упражнения. / Э. Чезаро; Пер.с нем. К.А.Поссе.- Одесса.: Книгоиздат."Матезись"., 1913.- 632с.
		1. Математический анализ.
		- - Учебник - Элементарный - Анализ - Алгебраический - РК. 		2 экз.

34с33
Ч 371	Чекисты:Сборник./Сост.Николаев, А. 
	Чекисты. [Текст] / А. Чекисты:Сборник./Сост.Николаев; (Жизнь замечат.людей:Сер.биогр.Вып.15(682)).- М.: Молодая гвардия, 1987.- 413с.
		1. Жизнь замечательных людей.
		- - Жизнь и описания. 		1 экз.

16
Ч 400	Челпанов, Г. 
	Учебник логики [Текст]: Для гимназий и самообразования / Г. Челпанов.- 7-е изд.- М.: Изд. В.В.Думнова, 1913.- 196 с.
		1р. 00к.
		1. Логика.
		- - Учебники - Познания - Самообразование - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

532.7
Ч 313	Чельцов, И. 
	Обращение газов в жидкое состояние [Текст] / И. Чельцов.- СПб., 1880.- 53 с., табл.
		б/ц.
		1. Физика газов. Кинетическая теория жидкостей.
		- - Превращение газа в жидкое состояние - Газы - Жидкости - Физика - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

543
Ч 313	Чельцов, И. 
	Химический анализ [Текст]: Курс для минного офицерского класса / И. Чельцов.- СПб.: Тип. А.Траншеля, 1880.- 267 с.
		б/ц.
		1. Химические анализы.
		- - Анализы - Химические анализы - Курс - РК - Химия - Редкий фонд. 		1 экз.

281
Ч-413	Чельцов, П.Г. 
	Объяснение символа веры, молитвы и заповедей [Текст]: [Репринтное издание] / Протоирей Григорий Чельцов.- [М].: Народный дом России, [1991].- 206, [2]с.
		10р. 00к.
		1. История православной религии.
		- - РК-1426 - Церковь - Вера - Молитва - Заповедь - Объяснение - Молитвы - Редкий фонд. 		1 экз.

281
Ч-413	Чельцов, П.Г. 
	Обьяснение символа веры, молитв и заповедей: [Репринтное издание] / Протоирей Григорий Чельцов.- [М].: Народный дом Росии, [1991].- 206, [2]с.
		10р.
		1. Православная церковь.
		- - РК-1426 - Символ - Вера - Молитва - Заповедь - Обьяснение. 		1 экз.

91(075)
Ч 446	Чепурковский, Е.М. 
	Элементы общаго землеведения. [Текст] / Е.М. Чепурковский; Краткий курс общей географии для самообразования. Часть.1.- М., 1908.- 348с.
		1. Учебники и учебно-методические.
		- - Землеведения. 		1 экз.

51
Ч 365	Червинский, С.П. 
	Основание высшей математики в общедоступном изложении. [Текст]: Дифференциальное исчисление. / С.П. Червинский.- Феодосия.: Тип.Косенко., 1911.- 32с.
		Вып.1.-1911.-32с.
		1. Математика.
		- - Основание - Математика - Высшее - РК. 		1 экз.


Ч 497	Чергышевский, Н.Г. 
	Что делать? [Текст]: Из рассказов о новых людях / Н Г Чергышевский.- М.: Худ. лит-ра, 1985.- 310 с., ил.- (Б-ка классики. Русская литература).
		3р. 50к.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Художественная литература - Проза - Русская литература - Филология - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

891.71-3
Ч 460	Череванский, Вл. 
	Исчезнувшее царство [Текст]: Эпоха семирамиды: Историческая монография. / Вл. Череванский.- СПб.: Гос. тип., 1906.- 310 с.
		б/ц.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Исторические произведения - Проза - Художественная литература - Царство - РК - Русская литература - Филология - Редкий фонд. 		1 экз.

577.3.
Ч 453	Чермак, Н. 
	О построении живого вещества [Текст]: Гипотеза живых молекул-вихрей / Н. Чермак.- СПб.: Тип. М. Стасюлевича, 1895.- 66 с.
		б/ц.
		1. Биология. Биофизика.
		- - Вихри - Живое вещество - Гипотезы - РК - Законы Гельмгольца - Молекулы-вихри - Биология - Редкий фонд. 		1 экз.

553.49
Ч 492	Черник, Г.П. 
	Химическое исследование некоторых минералов Цейлонского гравия [Текст] / Г.П. Черник; Извести Имп. АН.- СПб.: Тип. Имп. АН, 1914.- 11 с.
		б/ц.
		1. Геология. Полезные ископаемые. Минералы.
		- - Ископаемые - Геология - Минералы - Цейлонский гравий - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

48-5
Ч 497	Черный, Э. 
	Греческая этимология гимназического курса [Текст]. Ч. 1. Этимология: С прибавлением отделов об образовании слов и о греческих диалектах. По учебнику Коха / Э. Черный.- 10-ое изд.- М.: Тип. Э. Лисснера, 1897.- 244 с.
		б/ц.
		1. Языкознание. Филология.
		- - Этимология - Филология - Грамматика - Греческий язык - РК - Языкознание - Редкий фонд. 		1 экз.

48-5
Ч 533	Черный, Э. 
	Греческий синтаксис гимназического курса [Текст]. Ч. 2. Синтаксис: Изложенный сравнительно с русским и латинским / Э. Черный.- 4-е изд.- М.: Тип. Э.Лисснера, 1888.- 345 с.
		б/ц.
		1. Языкознание. Филология.
		- - Синтаксис - Филология - Языкознание - Греческий язык - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

48.
Ч 533	Черный, Э. 
	Начальная греческая хрестоматия [Текст]: Связные статьи, греческие и русские, для упражнения в греческой этимологии / Э. Черный.- 2-ое изд.- М.: Тип. Э. Лисснера.
		Ч.1.-1891.-148 с.
		1. Языкознание. Филология.
		- - Филология - Греческий язык - Языкознание - РК - Этимология - Редкий фонд. 		1 экз.

491.7
Ч 49	Чернышев, В. 
	Правильность и чистота русской речи [Текст]: Опыт русской стилистической грамматики / В. Чернышев.- 2-ое изд.- СПб.: Тип. М. Меркушева.
		Вып.1.-1914.-402 с.
		1. Языкознание. Филология.
		- - Русский язык - Филология - Языкознание - РК - Грамматика - Стилистика - Редкий фонд. 		1 экз.

34(09С)-1
Ч 497	Чернышев, И. 
	О всеобщем избирательном праве и его применении в России [Текст] / И. Чернышев.- СПб.: Изд. Н.Глаголева.- 352, [6]c.карт.
		0р. 35к.
		1. Государство и право СССР.
		- - Россия - Избирательное право - Гражданское право - РК - Законы - Редкий фонд. 		1 экз.

891.71.09
Ч 495	Чернышевский, Н.Г. 
	Полное собрание сочинений. Отечественные записки 1853-1855. Атеней 1858.Современник 1853-1855. [Текст]: Критика и библиография. / Н.Г. Чернышевский; Изд.М.Н.Чернышевского.- Спб.: Тип.Ц.Крайза.
		Том 1.-1906.-476с.
		Том V1.-1906.-583с.
		1. Русская литература, до 1917г.-История и литературная критика.
		- - Полное - Собрание сочинений - Отечественный - Записка - Критика - РК. 		2 экз.

333
Ч 49	Чернышевский, Н.Г. 
	Статьи по крестьянскому вопросу. [Текст]: (Современник 1857-1859гг.) / Н.Г. Чернышевский.- Спб.: Изд.М.Н.Чернышевского., 1905.- 685[1]с.
		1. Экономика сельского хозяйства.
		- - Статья - Крестьянский - Вопрос - РК. 		1 экз.


Ч 497	Чернышевский, Н. 
	Что делать? [Текст] / Н Чернышевский.- М.: Худ. лит-ра, 1969.- 444 с., ил.- (Б-ка Всемирной литературы. Серия 2-я. Литература ХІХ века).
		446т. 00т.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Художественная литература - Проза - Русская литература - Филология - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

599
Ч 542	Черский, И.Д. 
	Описание коллекции после третичных млекопитающих животных, собранных Новосибирской экспедицией 1885-86 г. [Текст] / И.Д. Черский.- СПб.: И. Глазунова, 1891.- 707, [14] с., карт.
		б/ц.
		1. Зоология. Млекопитающие. Териология.
		- - Зоологические коллекции - Млекопитающие - Животные - Экспедиции 1885-86 г. - РК - Биология - Редкий фонд. 		1 экз.

Ю3(0)323
Ч 503	Чертков, В.Г. 
	Римский мудрец Эпиктет, его жизнь и учение [Текст] / Владимир Григорьевич Чертков.- М., 1991.- 96с.- (Жизнь и учения мудрецов).
		ISBN 5-85020-054-1: 3р. 00к.
		1. Философия Древнего Рима.
		- - Рим - Мудрец - Эпиктет - Философия Европы - Редкий фонд - РК-1432. 		5 экз.

Ю3(0)323
Ч 503	Чертков, В.Г. 
	Римский мудрец Эпиктет, его жизнь и учение.-[Репринт.воспроизведене]/ Владимир Григорьевич Чертков.- М.: Совмест.предприятие "Бук чембэр интернэшнл", Б.г., 1991.- 96с.- (Жизнь и учения мудрецов).
		ISBN 5-85020-054-1: 3р.00к, 25000экз.
		1. Философия Древнего Рима (середина II в.до н.э.-Ү в.н.э.).
		- - Римский - Мудрец - Эпиктет - Жизнь - Учение - РК-1432. 		2 экз.

891.71.092
Ч 503	Черткова, В. 
	О последних днях Л.Н.Толстого [Текст] / В. Черткова; Под ред. П.И. Бирюкова.- [Репринт.изд.1911г.].- М.: Книголюб., 1990.- 31 с.- (Б-ка Л.Н. Толстого, N 3).
		1р. 50к.
		1. Филология. История русской литературы. Литературоведение.
		- - Литературоведение - Русские писатели - Толстой, Л.Н. - РК -1339 - История русской литературы - Филология - Редкий фонд. 		1 экз.

87
Ч 457	Черч, А. 
	Овидий [Текст]: Древние классики для русских читателей / Альфред Черч; Пер.с английского. Под ред. И.Помяловского.- СПб.: Изд. В.Ковалевского., 1877.- 168 с.
		1. Римская литература.
		- - Овидий - Древний - Классик - РК. 		1 экз.

579
Ч 609	Четвериков, С.С. 
	Краткое наставление к собиранию насекомых [Текст] / С.С. Четвериков.- М.: Госиздат., 1919.- 13 с.- (Научно-популярная б-ка).
		б/ц.
		1. Биологические науки. Зоология.
		- - Зоология - Насекомы - Биология - Редкий фонд - РК. 		1 экз.

891.71"ХІХ-ХХ".092(Чехов)
Ч 563	Чехов, А.П. 
	Письма А.П.Чехова. [Текст] / А.П. Чехов.- М.: Изд.М.П.Чеховой.
		Том 1.-1912.-374, [1]с.
		Том 2.-(1888-1889)-492с.
		Том 3.-(1890-1891)-375, [5]с.
		1. Чехов, Антон Павлович, о нем.
		- - Письма - Чехов, А.П. - РК. 		3 экз.

Р-3
Ч 563	Чехов, А.П. 
	Полное собрание сочинений [Текст] / Антон Павлович Чехов.- 2-е изд.- СПб.: Изд.А.Ф.Маркс.
		Т.15.Остров Сахалин.-1903.- 162 с.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Проза - Художественная литература - РК - Русская литература - Филология - Редкий фонд. 		1 экз.

891.71"ХІХ-ХХ"092
Ч 563	Чехов, А.П. 
	Собрание писем А.П.Чехова. [Текст] / А.П. Чехов; Под ред.В.Брендера.вст.ст.Ю.Айхенвальда.- Чеховская Библиотека.- М.: К-во "Современное творчество.".
		Том 1.-1910.-286, [2]с.
		1. Жизнь и деятельность выдающихся литераторов XIX начало-ХХ века.
		- - Чехов, А.П. - Собрание - Письмо - РК. 		1 экз.

Р-3
Ч 563	Чехов, А.П. 
	Человек в Футляре.Крыжовник.О любви. [Текст] / Антон Павлович. Чехов; Вст.ст.В.Б.Катаева; Худож.Н.В.Родионов.- М.: Книга., 1985.- 192с.
		3р. 		1 экз.


Ч 563	Чехов, А. 
	Рассказы. Повести. Пьесы [Текст] / А Чехов.- М.: Худ. лит-ра, 1974.- 752 с., ил.- (Б-ка Всемирной литературы. Серия 2-я. Литература ХІХ века).
		2р. 27к.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Художественная литература - Проза - Драматургия - Пьесы - Русская литература - Филология - РК - Редкий фонд. 		1 экз.


Ч 560	Чешихин, В. 
	О приспособлений китайской грамоты к роли всемирного письменного языка [Текст]: Из журнала "Вестник Азии" / В Чешихин.- Харбин, 1916.- 17-22 с.
		б/ц.
		1. Языкознание. Филология. Восточные языки.
		- - Китайский язык - Языкознание - Восточные языки - Филология - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

91(4)
Ч 595	Чижов, Е. 
	Западная Европа. [Текст] / Е. Чижов.- С.Петербург.: Составителя., 1909.- 224с.
		1. География Европы.
		- - Европа. 		1 экз.

3К
Ч 632	Чинотти, Г. 
	Психология социалистического движения [Текст] / Г. Чинотти; Пер. с итальянского Г. Кирдецова.- СПб.: Слово, 1906.- 172 с.- (Дешевая б-ка товарищества "Знание").
		1. Марксизм-ленинизм.
		- - История - Социализм - Психология - РК - Коммунистическая партия - Редкий фонд. 		1 экз.

891.71-2
Ч-651	Чириков, Е. 
	Пьесы [Текст] / Евгений Чириков.- СПб.: Тип. Монтвида.
		1р. 00к.
		Т.4.-1904.- 383, [32] с.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Драматургия - РК - Пьесы - Художественная литература - Русская литература - Филология - Редкий фонд. 		1 экз.

891.71-3
Ч 731	Чириков, Е. 
	Рассказы [Текст] / Евгений Чириков.- 2-е изд.- СПб.: Тип. Колпинского, 1901.
		б/ц.
		Т.2.-1901.- 399 с.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Проза - РК - Художественная литература - Русская литература - Филология - Редкий фонд. 		1 экз.

323.1
Ч 651	Чиркин, Г.Ф. 
	Колонизация Севера и пути сообщения. [Текст] / Г.Ф. Чиркин.- Петроград: Тип.Комиссариата Сев.-Западного Округа Путей собщения., 1919.
		б/ц.
		1. Национальная политика. 2. Промышленность, транспорт и связь СССР-Экономика.
		- - Колонизация - Север - Пути сообщения - Путь - РК - Транспорт - Редкий фонд. 		1 экз.

34(09С)-1
Ч 675	Числов, П.И. 
	Курс истории русского права [Текст] / П.И. Числов.- М.: Изд. Имп.канц., 1914.- 366 с.
		б/ц.
		1. Государство и право СССР.
		- - Право - История - Россия - РК - Законы - Редкий фонд. 		1 экз.

581.8
Ч 761	Чистяков, И.Д. 
	Опыт сравнительно-анатомического и исследования стебля некоторых LEMNACEAE [Текст] / И.Д. Чистяков.- М.: Тип.ун-та, 1870.- 49 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. Анатомия растений.
		- - Биология - Растения - Анатомическое - РК - Ботаника - Редкий фонд. 		1 экз.

581.3
Ч 761	Чистяков, И. 
	Развитие кутикулы и ее отношения к развитию органа [Текст] / И. Чистяков.- М.: Тип.ун-та, 1869.- 39 с.
		б-ц.
		1. Ботаника. Физиология растений.
		- - Кутикула - Ботаника - Растения - Морфология растений - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

51
Ч 761	Чистякова, И. 
	Бернуллиевы числа. [Текст] / И. Чистякова.- М.: Тип.универс., 1895.- 142с.
		1. Математика.
		- - Число - Бернуллиево - РК. 		3 экз.

34
Ч 774	Чичерин, Б. 
	История политических учений [Текст] / Б. Чичерин.- 2-е изд.- М.: Тип. Кушнерова.
		Ч.1. Древность и средние века.-1903.-464с.
		1. История о науке.
		- - История - Политика - Учение - РК - Наука - Редкий фонд. 		1 экз.

34(09С)-1
Ч 722	Чичерин, Б. 
	Курс государственной науки [Текст] / Б. Чичерин.- М.: Тов.И.Н.Кушнерова.
		3р. 00к.
		Ч.1.-1894.-481, [2]c.
		Ч.2.-1896.-432, [1]c.
		Ч.3.-1898.-556с.
		1. Государство и право СССР.
		- - История - Государство - Наука - РК - Право - Законы - Редкий фонд. 		3 экз.

9(с)16
Ч 722	Чичерин, Б.Н. 
	Воспоминания Бориса Николаевича Чичерина Московский университет [Текст] / Борис Николаевич Чичерин.- М.: Изд. М.и Сабашниковых, 1929.- 279 с.
		4000 экз.
		1. Россия в эпоху капитализма.
		- - Воспоминание - Б.Н.Чичерин о нем - РК. 		1 экз.

1Ф1
Ч 722	Чичерин, Б Н. 
	Политические мыслители древнего и нового мира [Текст]. Т. 7. Вып. 1 / Б Н. Чичерин; Под ред. П.Г. Виноградова и др.- М.: Изд. И.Д. Сытина, 1897.- 469 с.
		18р. 00к.
		1. Деятели науки.
		- - Политика - Исторические личности - Философия - Наука - РК - Редкий фонд - Мыслители. 		1 экз.

1Ф
Ч 722	Чичерин, Б Н. 
	Политические мыслители древнего и нового мира [Текст]. Т. 7. Ч. 2 / Б Н. Чичерин; Под ред. П.Г. Виноградова, Н.Я. Грота и др.- М.: Изд. И.Д. Сытина, 1897.- 436 с.- (Б-ка для самообразования).
		0р. 40к.
		1. Деятели науки.
		- - Политика - Философия - Древний мир - Наука - РК - Редкий фонд. 		2 экз.

34(09С)-1
Ч 722	Чичерин, Б. 
	О народном представительстве [Текст] / Б. Чичерин.- М.: Тип. И.Д.Сытина, 1899.- 810, [2]c.- (Б-ка для самообразования: ХІХ).
		б/ц.
		1. Государство и право СССР. 2. История государства и права.
		- - Государство - Представительство - РК - Право - Законы. 		5 экз.

34с5
Ч 72	Чичерин, Б. 
	Областные учреждения России в ХYП веке [Текст] / Б. Чичерин.- М.: Тип. А. Семкина, 1856.- 591, [2]c.
		б/ц.
		1. Административное право СССР.
		- - Россия - Областные учреждения - Населения - РК - История - Редкий фонд. 		2 экз.

16
Ч 72	Чичерин, Б. 
	Основания логики и метафизики [Текст] / Б. Чичерин.- М., 1894.- 367, [2]с.
		б/ц.
		1. История философии. Логика.
		- - Философия - Логика - Метафизика - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

342
Ч 72	Чичерин, Б. 
	Собственность и государство [Текст] / Б. Чичерин.- М.: Тип. П.И. Брискорна, 1883.
		4р. 00к.
		Ч.2.-1883.-457с.
		1. История государства и права.
		- - Государство - Собственность - РК - История - Право - Законы - Редкий фонд. 		1 экз.

342
Ч 72	Чичерин, Б. 
	Философия права [Текст] / Б. Чичерин.- М.: Тип. И.Н.Кушнерева, 1900.- 336, [1]c.
		б/ц.
		1. Государство и право. Юридические науки.
		- - Философия - Право - РК - Законы. 		1 экз.

547.6
Ч 777	Чичибабин, А.Е. 
	Исследования по вопросу о трехатомном углероде и о строении простейших окрашенных производных трифенилметана [Текст] / А.Е. Чичибабин.- М.: Тип.ун-та, 1912.- 243 с.
		б/ц.
		1. Органическая химия.
		- - Углеводороды - Трехатомный углерод - Сложные соединения - РК - Трифенилметан - Редкий фонд. 		1 экз.


Ч 756	Чосер, Д. 
	Кентерберийские рассказы [Текст]: Пер. с англ. / Джеффри Чосер.- М.: Худ. лит-ра, 1973.- 528 с., ил.- (Б-ка Всемирной литературы. Серия 1-я. Литература Древнего Востока, античного мира, средних веков, возрождения 17-18 веков).
		1р. 65к.
		1. Филология. Английская литература.
		- - Художественная литература - Поэзия - Английская литература - Всемирная литература - Филология - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

894.612.6.092
Ч 840	Чудакова, М.О. 
	Эффенди Капиев [Текст] / Мариэтта Омаровна. Чудакова; (Жизнь замечат.людей:Вып.9(485)).- М.: Молодая гвардия, 1970.- 240с.
		1. Жизнь замечат.людей.
		- - Жизнь итворчества. 		1 экз.

491.71(09)
Ч 842	Чудинова, А.Н. 
	Очерк истории языкознания [Текст]: С историей обучения родному языку, с приложением библиографического указателя / А.Н. Чудинова.- Воронеж: Тип. В.А. Гольдштеина.
		Из журнала "Филологических записок".
		Вып.1.-1872.-260с.
		1. Языкознание. Филология.
		- - Русский язык - Языкознание - Филология - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

612
Ч 887	Чуевский, И.А. 
	Краткий курс физиологии человека [Текст] / И.А. Чуевский.- 6-е испр. и доп. изд.- Саратов: Тип. Союза печатного дела, 1915.- 388, [6] с.
		б/ц.
		1. Физиология и анатомия человека.
		- - Физиология человека - Анатомия человека - РК - Медицина - Редкий фонд. 		1 экз.

378
Ч 854	Чуевский, Н.А. 
	Торжество открытия императорского Николаевского университета в г. Саратове 1909 года 6 декабря. [Текст] / Н.А. Чуевский.- Саратов.: Тип.союза печатного дела., 1911.- 297с.
		1. Высшие учебные заведения.
		- - Торжество - Открытие - Николаевский университет - Саратов - РК. 		1 экз.

891.71(092)
Ч 885	Чуковский, К.И. 
	Современники:Портреты и этюды. [Текст] / Корней Иванович. Чуковский; (Жизнь замечат.людей:Сер.биогр.Вып.7(340)).- М.: Молодая гвардия, 1962.- 704с.
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		- - Украинская литература - Поэзия - Редкая книга - РК-1596 - Дар Копылова, Г. В. 		1 экз.

891.79
Ш379	Шевченко, Т.Г. 
	Полное собрание сочинений: в 3-х т. / Тарас Григорьевич Шевченко; [редкол.: О. Е. Корнийчук (гл. ред.) и др.; ред. тома О. Е. Корнийчук].- Киев: Худож. лит., 1949.
		На укр. яз.
		500т.00т.
		Т. 3: Драматические произведения. Журнал. Переписка.- 518, [2] с.: ил.
		1. Украинская художественная литература, до 1917 г. - Собрание сочинений. 2. Украинская художественная литература, до 1917 г.-Драматургия.
		- - Украинская литература - Драматургия - Редкая книга - РК-1598 - Дар Копылова, Г. В. 		1 экз.


Ш 379	Шевченко, Т. 
	Кобзарь. Стихотворения и поэмы [Текст]: Пер. с украинского / Таврас Шевченко.- М.: Худ- лит-ра, 1972.- 656 с., ил.- (Б-ка Всемирной литературы. Серия 2-я. Литература ХІХ века).
		1р. 80к.
		1. Филология. Украинская литература.
		- - Художественная литература - Поэзия - Украинская литература - Филология - РК - Редкий фонд. 		1 экз.


Ш 379	Шевченко, Т. 
	Повна збірка творів [Текст]: В 3- томах / Тарас Шевченко.- Киев: Худ. літ.
		500т. 00т.
		Т.1. Поэзии.-1949.-651 с., портр.
		Т.2.Повести.-1949.-643 с., портр.
		Т.3.Драматичні твори. Журнал Листвуння.-1949.-520 с., портр.
		1. Филология. Украинская литература.
		- - Художественная литература - Поэзия - Украинская литература - Филология - Редкий фонд - РК-1596 - Проза - Драматургия - РК-1597 - РК-1598. 		3 экз.

581.2
Ш 423	Шевырев, И. 
	Внекорневое питание больных деревьев с целью их лечения и уничтожения их паразитов [Текст]: Отчет лесному департаменту о вредных насекомых / И. Шевырев.- СПб.: Тип.А.С.Суворина, 1903.- 49 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. Физиология растений.
		- - Деревья - Питание растений - Внекорневое питание - Лечение и уничтожение - Паразиты - РК - Ботаника - Биология - Редкий фонд. 		1 экз.

595.1
Ш 423	Шевырев, И. 
	Паразиты и сверхпаразиты из мира насекомых [Текст] / И. Шевырев.- СПб.: Общественная Польза.
		Вып.1.Способы исследования. Паразиты оимой ночницы.-1912.- 216с.
		1. Зоология. Гельминтология.
		- - Мир насекомых - Насекомы - Паразиты - Зоология - РК - Гельминтология - Биология - Редкий фонд. 		2 экз.

595.1
Ш 423	Шевырев, И. 
	Паразиты и сверхпаразиты из мира насекомых [Текст] / И. Шевырев.- СПб.: Сельский Вестник.
		Вып.1.Способы исследования превращений паразитных наездников.-1911.- 60 с.
		1. Зоология. Гельминты.
		- - Мир насекомых - Насекомы - Паразиты - Зоология - РК - Биология - Гельминты - Редкий фонд. 		1 экз.


Ш 423	Шевырев, И. 
	Права первенства по вопросу о внекорневом питании [Текст]: 2-е дополнение к внекорневому питанию больных деревьев / Ив Шевырев.- СПб.: Тип.Градоначальства, 1904.- 38 с.
		б/ц.
		ІІ.- 1904.-38 с.
		1. Ботаника. Физиология растений.
		- - Растения - Питание растений - Внекорневое питание - Биология - Деревья - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

581.2
Ш 423	Шевырев, И. 
	Права первенства по вопросу о внекорневом питаний. [Текст] / И. Шевырев; Второе дополнение к внекорневому питанию больных деревьев.- Спб.: Тип.Градоначальства., 1904.- 38с.
		1. Физиология растений.
		- - Первенство - Вопрос - Внекорневое питание - РК. 		1 экз.

593.1
Ш 42	Шевяков, В. 
	К биологии простейших [Текст]: Приложение к LXXV-му записок имп. АН, N 1 / В. Шевяков.- СПб.: И.Глазунова, 1894.- 96, [3]с.карт.
		б/ц.
		1. Зоология. Простейшие. Протозоология.
		- - Биология - Простейшие - РК - Зоология - Протозоология - Редкий фонд. 		1 экз.


Ш 432	Шейд, К. 
	Опыты по химии для начинающих [Текст] / К Шейд; Пер. с нем. Н. Брянского.- СПб., 1906.- 188 с.- (Б-ка самообразования).
		б/ц.
		1. Практикум по химии.
		- - Химия - Опыты по химии - Лабораторные работы по химии - Практикум по химии - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

82
Ш 416	Шекспир, В. 
	Библиотека великих писателей [Текст] / Вильям Шекспир; Под ред. С.А.Венгерова.- СПб.: Изд. Брокгауз - Ефрон.
		Т.1.-1902.-572, [2] с.
		Т.2.-1902.-577 с.
		Т.3.-1902.-596 с.
		Т.4.-1902.-1904.-605 с.
		Т.5.-1902.-608, [24] с.
		1. Филология. Английская литература.
		- - Проза - Художественная литература - Английская литература - РК - Филология - Редкий фонд - Драматургия - Поэзия - Драматургия - Пьесы. 		23 экз.

82
Ш 438	Шекспир, В. 
	Гамлет, принц Датский [Текст]: Трагедия в пяти действиях / Вильям Шекспир; Пер. Д.В.Аверкиева.- М.: Тип. Ун-та, 1895.- 426 с.
		б-ц.
		1. Филология. Английская литература.
		- - Датский принц - Драматургия - Гамлет - РК - Художественная литература - Английская литература - Филология - Редкий фонд. 		1 экз.

82(1)-2
Ш 416	Шекспир, В. 
	Гамлет; Принц Датский; Сонеты; Ромео и Джульетта [Текст]: Пер. с англ. / Вильям Шекспир.- М.: Молодая гвардия, 1982.- 328 с., ил.
		8р. 60к.
		1. Филология. Английская литература.
		- - Гамлет - Принц Датский - Драматургия - РК - 94 - Ромео и Джульетта - Художественная литература - Английская литература - Филология - Редкий фонд. 		1 экз.

82
Ш 416	Шекспир, В. 
	Полное собрание сочинений [Текст]: В прозе и стихах / Вильям Шекспир; Пер. И.А. Каншин.- СПб.: Изд. С.Добродеева.
		Т.5.-1893.- 292 с.
		1. Филология. Английская литература.
		- - Проза - Поэзия - Проза - Художественная литература - РК - Английская литература - Филология - Редкий фонд - Драматургия - Пьесы. 		1 экз.

82
Ш 438	Шекспир, В. 
	Сочинения [Текст] / Вильям Шекспир.- Б/ м.
		Т.7-8.- Б/г.- 284 с.
		1. Филология. Английская литература.
		- - Драматургия - РК - Художественная литература - Английская литература - Филология - Редкий фонд. 		1 экз.


Ш 416	Шекспир, В. 
	Трагедии. Сонеты [Текст]: Пер. с англ. / Вильям Шекспир.- М.: Худ. лит-ра, 1968.- 7925 с., ил.- (Б-ка Всемирной литературы. Серия 1-я. Литература Древнего Востока, античного мира, средних веков, возрождения 17-18 веков).
		1р. 67к.
		1. Филология. Английская литература.
		- - Художественная литература - Английская литература - Филология - Драматургия - Пьесы - Поэзия - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

82(1)-2
Ш 416	Шекспир, У. 
	Сон в летнюю ночь.Пер.Щепкиной-КуперникВст.ст.Урнова Д. [Текст] / Уильям. Шекспир.- М.: Книга., 1987.- 205с.
		4р. 		1 экз.

597
9 438	Шелапутин, Гр. 
	К познанию скелета сомовых рыб (Череп GLARIAS.) [Текст] / Гр. Шелапутин; Труды сравнит.-анатом. ин-та Моск. ун-та, под ред. М.А. Мензбира, Вып.1.- М.: Изд.Имп.ун-та., 1904.- 38 с.
		б/ц.
		1. Зоология. Рыбы. Ихтиология.
		- - Биология. - Сом - Ихтиология - Рыбы - РК - Зоология - Редкий фонд. 		1 экз.

1Ф(C)4
Ш 421	Шелгунов, Н В. 
	Сочинения [Текст]. Т. 1 / Н В. Шелгунов; Вступит. статья Н. Михайловского.- 2-е изд.- СПб., 1895.- 740 стб., портр.
		25р. 00к.
		1. Философские мысли истории и культуре России.
		- - Шелгунов Н.В. - История - Россия - РК - Философия - Редкий фонд. 		2 экз.

1Ф(C)4
Ш 421	Шелгунов, Н В. 
	Сочинения [Текст]. Т. 1 / Н В. Шелгунов; Вступит. статья Н. Михайловского.- 2-е изд.- СПб., 1895.- 852 стб., портр.
		20р. 00к.
		1. Философские мысли о истории и культуре России.
		- - Шелгунов Н.В. - Россия - РК - История - Редкий фонд. 		1 экз.

1Ф(C)4
Ш 421	Шелгунов, Н В. 
	Сочинения [Текст]. Т. 2 / Н В. Шелгунов.- 2-е изд.- СПб., 1895.- 740 стб.
		20р. 00к.
		1. Философские мысли истории и культуре России.
		- - Шелгунов Н.Г. - Философия - РК. - История - Россия - Редкий фонд. 		1 экз.

891.71-3
Ш 441	Шеллер-Михайлов, А.К. 
	Полное собрание сочинений [Текст] / Александр Константинович Шеллер-Михайлов; Под ред. А.М. Скабичевского.- 2-е изд.- СПб.: Изд. А.Ф. Маркса.
		Т.1.-1904.-548с.
		Т.2.-1904.-514с.
		Т.4.-1904.-600с.
		Т.5.-1904.-431с.
		Т.6.-1904.-626c.
		Т.7.-1904.-580с.
		Т.8.-1904.-597с.
		Т.10.-1904.-585с.
		Т.13.-1904.-762с.
		Т.14.-1904.-674с.
		Т.3.-1904.-580с.
		Т.9.-1904.-586с.
		Т.11.-1905.-591с.
		Т.16.-1905.-674с.
		Т.12.-1905.-631с.
		Т.15.-1905.-791с.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Проза - Художественная литература - РК - Русская литература - Филология - Редкий фонд. 		27 экз.

82
Ш 457	Шелли. 
	Полное собрание сочинений [Текст]: В 3- томах / Шелли; В пер. К.Д.Бальмонта.- Перераб. изд.- СПб.: Знание.
		2р. 00к.
		Т.2.-1904.- 583, [28] с.
		1. Филология. Английская литература.
		- - Художественная литература - Поэзия - РК - Английская литература - Филология - Редкий фонд. 		1 экз.

891.71.09
Ш 478	Шемшурин, А. 
	Футуризм в стихах В.Брюсова. [Текст] / А. Шемшурин.- М.: Тип.Русского Товарищества, 1913.- 262с.
		1. Русская литература, до 1917г.-История и литературная критика.
		- - Брюсов, В. - Стих - Футуризм - РК. 		1 экз.

591.9
Ш 479	Шенихен, В. 
	Колыбель жизни [Текст]: Из жизни обитателей моря / В. Шенихен; Пер.с нем. П.Ю. Шмидта.- СПб.: Тип. Брокгауз-Ефрон, 1913.- 109 с.- (Дешевая б-ка естествознания).
		б/ц.
		1. Зоология. Фауна. Морские обитатели.
		- - Биология - Животные - Морские обитатели - Зоология - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

577.3
Ш 479	Шенихень, В. 
	Физика жизни. [Текст] / В. Шенихень; Пер. с нем. П.Ю. Шмидта.- СПб.: Тип.АО Брокгауз-Ефронь, 1912.- 130 с.
		б/ц.
		1. Биология. Биофизика.
		- - Физика - Естествознания - РК - Биология - О жизни - Редкий фонд. 		2 экз.

48.
Ш 485	Шенклем, К. 
	Учебник для переводов с греческого языка на русский и с русского на греческий [Текст] / К. Шенклем; Обр. для русских гимназий Я. Кремер.- Изд.2-ое.- М.: Изд. бр. Салаевых, 1871.- 263 с.
		б/ц.
		1. Языкознание. Филология.
		- - Греческий язык - Перевод - Греческо-русский - Русско-греческий - РК - Языкознания - Филология - Редкий фонд. 		2 экз.

5(063)
Ш 415	Шенников, А. П. 
	К флоре Вологодской губерний [Текст] / А. П. Шенников; Под ред. В. Комарова.- Петроград: Печатный труд, 1914.- 183 с.
		3р. 00к.
		1. Естествознание Природоведение.
		- - Флора - Биология - Ботаника - РК - Растения - Редкий фонд. 		1 экз.

581.9
Ш 485	Шенников, А.П. 
	Краткий ботанический очерк района в верховьи р. Печоры [Текст] / А.П. Шенников.- Вологда: Север, 1923.- 12 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. Флора России.
		- - Биология - Растения - Ботаника - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

621.313
Ш 479	Шенфер, К.И. 
	Коллекторные двигатели переменного тока [Текст] / К.И. Шенфер.- М.: Изд.Н.М.Щапова, 1916.- 180 с.
		3р. 60к.
		1. Техника. Электротехника. Коллекторные двигатели.
		- - Детали машин - Переменный ток - Ток - РК - Редкий фонд - Электротехника - Коллекторные двигатели - Коммутации. 		1 экз.

9(с)13
Ш 486	Шеппинга, Д. 
	Древний Сосенский стан Московского уезда [Текст] / Д. Шеппинга.- М.: Университетская типография, 1895.- 82 с.
		1. Феодальная раздробленность, ХІІ-ХY вв.
		- - Древний - Сосенский - Стан - Уезд - РК. 		1 экз.

34с64
Ш 49	Шерешевский, И.В. 
	Новые узаконения в области гражданского и уголовного права и процесса.(1911-1913) с предметным и алфавитным указателями. [Текст] / И.В. Шерешевский.- Одесса.: "Юрист-практик.", 1914.- 290c.
		1. Гражданский процесс.(Гражданский процессуальный кодекс).
		- - Гражданский - Уголовное право - Процесс - Новый - Узаконение - РК. 		1 экз.

809
Ш 528	Шерр, И. 
	Всеобщая история литературы. Иллюстрированная. [Текст]: В двух томах. / Иоганн. Шерр; Под ред. пер.с нем.П.И.Вейнберга.- М.: Изд.Д.В.Байкова.
		Том 2.-1898.-413, [61]с.
		1. Литература зарубежных стран и народов.
		- - Иллюстрированный - Всеобщая - История - Литература - РК. 		1 экз.

9(451)4
Ш499	Шерр, И. 
	Комедия всемирной истории [Текст] / И. Шерр; Исторический очерк событий 1848 года.- Спб.: Изд. О.Н.Поповой, 1899.- 352с.
		1. История Германии.
		- - Комедия. 		1 экз.

9(43)14
Ш499	Шерр, И. 
	Комедия всемирной истории [Текст] / И. Шерр; Исторический очерк событий 1848 года.- Спб.: Тип. И.Н.Скороходова, 1898.- 326с.
		1. История Германии.
		- - Комедия. 		1 экз.

341.577
Ш 22	Шершеневич, Г.Ф. 
	Авторское право на литературные произведения. [Текст] / Г.Ф. Шершеневич.- Казань: Имп.ун-т., 1891.- 313с.
		1. Авторское право.
		- - Право - Автор - Производство - Литература - РК. 		2 экз.

347.7
Ш 49	Шершеневич, Г.Ф. 
	Курс торгового права [Текст]: Алфавитный указатель. Постатейный указатель / Г.Ф. Шершеневич.- 4-е изд.- М.: Изд. Бр. Башмаковых, 1912.- 62 с.
		б/ц.
		1. Торговое и промышленное право.
		- - Экономика - Торговля - Право - РК - Законы - Редкий фонд. 		1 экз.

347.7
Ш 49	Шершеневич, Г.Ф. 
	Курс торгового права [Текст] / Г.Ф. Шершеневич.- 2-е изд.- Казань.: Тип. Имп. ун-та, 1892.- 822, [1]с.
		б/ц.
		1. Торговое и промышленное право.
		- - Экономика - Торговля - Право - РК - Законы - Редкий фонд. 		1 экз.

347.7
Ш 49	Шершеневич, Г.Ф. 
	Курс торгового права [Текст] / Г.Ф. Шершеневич.- 4-е изд.- СПб.: Изд. Бр. Башмаковых.
		Т.2.-1908.-624, [1]с.
		Т.3.-1909.-450, [1]с.
		Т.4.-1912.-596с.
		1. Торговое и промышленное право.
		- - Экономика - Торговля - Право - РК - Промышленность - Редкий фонд. 		3 экз.

34
Ш 507	Шершеневич, Г.Ф. 
	Общая теория права [Текст] / Г.Ф. Шершеневич.- М.: Изд. Бр. Башмаковых, 1911.
		Т.1.-1911.-512с.
		1. Государство и право.
		- - Государство - Право - РК - Законы - Редкий фонд. 		3 экз.

34с4
Ш 49	Шершеневич, Г.Ф. 
	Понятие о гражданском праве [Текст] / Г.Ф. Шершеневич.- Казань: Тип. Имп. ун-та, 1882.- 32 с.
		б/ц.
		1. Гражданское право СССР.
		- - Право - Гражданское право - РК - Законы - СССР - Редкий фонд. 		1 экз.

1ФИ
Ш 507	Шершеневич, Г.Ф. 
	Социология [Текст]: Лекции / Г.Ф. Шершеневич.- М.: Изд.И.Д.Сытина, 1910.- 200 с.
		б/ц.
		1. Социология.
		- - Шершеневич Г.Ф. - Социология - Лекция - РК - Философия - Экономика - Редкий фонд. 		1 экз.

34С4
Ш 87	Шершеневич, Г.Ф. 
	Учебник гражданского права [Текст] / Г.Ф. Шершеневич.- 9-е изд.- М.: Изд. Бр. Башмаковых, 1911.- 852 с.
		б/ц.
		1. Гражданское право СССР.
		- - Учебник - Россия - Гражданское право - РК - Законы - Редкий фонд. 		1 экз.

34с4
Ш 49	Шершеневич, Г.Ф. 
	Учебник русского гражданского права [Текст] / Г.Ф. Шершеневич.- 3-е изд.- Казань: Тип. Имп. ун-та, 1901.- 777 с.
		3р. 86к.
		1. Гражданское право СССР.
		- - Право - Россия - Гражданское право - РК - Законы - Редкий фонд. 		1 экз.

34с4
Ш 49	Шершеневич, Г.Ф. 
	Учебник русского гражданского права [Текст] / Г.Ф. Шершеневич.- 5-е изд.- Казань: Изд. Бр. Башмаковых, 1905.- 795 с.
		б/ц.
		1. Гражданское право в СССР.
		- - Учебники - Россия - Гражданское право - РК - Право - Законы - Редкий фонд. 		1 экз.

34с4
Ш 87	Шершеневич, Г.Ф. 
	Учебник русского гражданского права [Текст] / Г.Ф. Шершеневич.- 2-е изд.- Казань: Тип. Имп. ун-та, 1896.- 759 с.
		5р. 00к.
		1. Гражданское право СССР.
		- - Право - Россия - Гражданское право - РК - Законы - Редкий фонд. 		1 экз.

34С4
Ш 87	Шершеневич, Г.Ф. 
	Учебник русского гражданского права [Текст] / Г.Ф. Шершеневич.- 8-е изд.- СПб.: Изд. Бр. Башмаковых, 1910.- 880 с.
		б/ц.
		1. Гражданское право СССР.
		- - Учебники - Россия - Гражданское право - РК - Право - Редкий фонд. 		1 экз.

34с4
Ш 49	Шершеневич, Г.Ф. 
	Учебник русского гражданского права [Текст] / Г.Ф. Шершеневич.- 11-ое изд.- Казань: Изд. Бр. Башмаковых, 1905.
		Т.2. 1905.-544с. Т2ТТ.
		1. Гражданское право СССР.
		- - Учебники - Россия - Гражданское право - РК - Право - Законы - Редкий фонд. 		1 экз.

347.7
Ш 49	Шершеневич, Г.Ф. 
	Учебник торгового права [Текст] / Г.Ф. Шершеневич.- 7-е изд.- М.: Тип. И.Н. Кушнерева, 1914.- 335 с.
		б/ц.
		1. Торговое и промышленное право.
		- - Экономика - Право - Торговля - РК - Законы - Редкий фонд. 		1 экз.

513
Ш 497	Шерь, М.Н. 
	О геометриях и пространствах. [Текст]: теорема о параллельных. / М.Н. Шерь.- М.: Т-во"Печатня С.Яковлева"., 1918.- 26с.
		1. Геометрия.
		- - Пространство - Теорема - Парпллель - РК. 		1 экз.

82.09
Ш 548	Шестов, Л. 
	Шекспир и его критик Брандес. [Текст]: Собрание сочинений / Л. Шестов.- [Изд.2-е.].- Спб.: Изд."Шиповник".
		1р.75к.
		Том 1.-287с.
		1. Английская литература-История и литературная критика.
		- - Шекспир - Критика - Брандес - РК. 		1 экз.

82.09
Ш 548	Шестова, Л. 
	Шекспир и его критик Брандес. [Текст] / Л. Шестова.- Спб.: Тип.А.М.Менделевича., 1898.- 283с.
		1. Английская литература-История и литературная критика.
		- - Шекспир - Критика - Брандес - РК. 		1 экз.

3К
Ш 539	Шеффле, А. 
	Квинт-эссенция социализма [Текст] / А. Шеффле; Пер. с нем. С.Б- на.- СПб.: Просвещение.- 78 с.
		0р. 18к.
		1. История социализма.
		- - Марксизм-ленинизм - Социализм - РК - Редкий фонд. 		2 экз.

34с64
Ш 54	Шехтер, Б. 
	Гражданский процессуальный кодекс РСФСР [Текст]: Практический постатейный комментарий / Б. Шехтер; Предисл. Ф.М.Нахимсона.- Л.: Рабочий суд, 1926.- 178 c.
		б/ц.
		1. Гражданский процесс.(Гражданский процессуальный кодекс).
		- - РСФСР - Процессуальный - Гражданское право - Кодекс - Право - РК - Законы - Редкий фонд. 		1 экз.

34с64
Ш 54	Шехтер, Б.Е. 
	Задачи по гражданскому процессу. [Текст]: Применительно к Гражданскому процессуальному кодексу. / Б.Е. Шехтер; Предисл.Ф.М.Нахимсона.- Лениград.: Тип."Рабочий суд", 1924.- 31c.
		1. Гражданский процесс.Гражданский процессульный кодекс.
		- - Задача - Гражданский - Процесс - РК - реставрация. 		1 экз.

631.52
Ш 557	Шехурдин, А. 
	О технике искусственного скрещивания яровой пшеницы [Текст] / А. Шехурдин.- СПб., 1913.- 10 с.
		б/ц.
		1. Сельское хозяйство. Селекция растений. Скрещивания яровой пшеницы.
		- - Агрономия - Искусственное скрещивание - Скрещивание - Пшеницы - РК - Яровая пшеница - Растениеводство - Редкий фонд. 		1 экз.

51(092с)
Ш 552	Шибанов, А.М. 
	Александр Михайлович Ляпунов. [Текст] / Анатолий Михайлович. Шибанов; (Жизнь замечат.людей:Сер.биогр.Вып.2(662)).- М.: Молодая гвардия, 1985.- 336с.
		1. Жизнь замечательных людей.
		- - Жизнь и творчества. 		1 экз.

582.8
Ш 571	Шидловский, А. 
	К морфологии дрожжевых грибов [Текст] / А. Шидловский.- Харьков: Тип.Зильберберга, 1897.- 100 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. Систематика растений.
		- - Морфология растений - Грибы - Дрожжевые грибы - РК - Микология - Ботаника - Биология - Редкий фонд. 		1 экз.


Ш-157	Шик, О. 
	Экономика. Интересы. Политика [Текст] / О. Шик; Пер. с чешского, под ред. Я.А. Кронрода.- М.: Прогресс, 1964.- 509, [2]с.
		1р. 88к.
		1. История экономики и политики.
		- - Политика - История - Экономика - РК -1160 - Политэкономия - Редкий фонд. 		1 экз.

43-8
Ш 581	Шиллер. 
	Вильгельм Телль [Текст]: Текст с введением, сборником слов и оборотов, расположенных в порядке текста, алфавитным словарем, алфавитным перечнем сильных и неправильных глаголов и двумя географическими картами / Шиллер; Избранные произведения немецких и французских писателей под ред. С.А. Манштейна. Обработал Г.Ю. Ирмерь.- 8-ое изд.- СПб.: Тип. Тренке и Фюсно, 1912.- 136 с.
		б/ц.
		1. Филология. Языкознание. Мировые языки.
		- - Вильгельм Гель - Мировые языки - Немецкий язык - Русский язык - РК - Филология - Редкий фонд. 		1 экз.

83
Ш 581	Шиллер, И.Х. 
	Библиотека Великих писателей [Текст] / Иоганн Христоф Шиллер.- СПб.: Изд.Брокгауз-Ефрон.
		Т.1.-1901.-479 с.
		Т.2.-1901.-568 с.
		Т.4.-1902.-542, [2] с.
		1. Филология. Немецкая литература.
		- - Художественная литература - Проза - Немецкая литература - РК - Филология - Редкий фонд - История немецкой литературы - Литературоведение. 		5 экз.

83
Ш 581	Шиллер, И.Х. 
	Полное собрание сочинений [Текст]: В переводе русских писателей / Иоганн Христоф Фридрих Шиллер; Н.В. Гербель.- 6-е изд.- СПб.: Тип. В.Безобразова.
		Т.1.-1884.- 417 с.
		Т.2.-1884.-511 с.
		Т.3.-1884.- 500 с.
		1. Филология. Немецкая литература.
		- - Художественная литература - Драматургия - РК - Немецкая литература - Филология - Поэзия - Редкий фонд. 		3 экз.

83
Ш 581	Шиллер, И.Х. 
	Полное собрание сочинений [Текст]: В переводе русских писателей / Иоганн Христоф Фридрих Шиллер; Н.В. Гербель.- 7-е изд.- СПб.: Тип. М. Стасюлевича.
		Т.1.-1893.- 467 с.
		Т.3.-1893.- 544 с.
		1. Филология. Немецкая литература.
		- - Художественная литература - Драматургия - РК - Литературоведение - Проза - Немецкая литература - Филология - Редкий фонд. 		2 экз.

83
Ш 581	Шиллер, И.Х. 
	Собрание сочинений [Текст]: В восьми томах / Иоганн Христоф Фридрих Шиллер; Под общей ред. Ф.П.Ш иллера.- М.- Л.: Академия.
		12р. 00к.
		Т.1.Стихотворения.-1937.- 363 с.
		Т.3.Драмы "Дон Карлос", "Мария Стюарь".-1937.- 475, [2] с.
		1. Филология. Немецкая литература.
		- - Драматургия - РК - Художественная литература - Немецкая литература - Филология - Редкий фонд. 		2 экз.

43-8
Ш-581	Шиллер. 
	Мария Стюарт [Текст]: Текст с введением, сборником слов и оборотов расположенных порядке текста алфавитным словарем и алфавитным перечнем сильных и неправильных глаголов. / Шиллер; Избранные произведения немецких и французких писателей под ред. С.А. Манштейна. Обр.Н.Г.Розенберга.- 3-е изд.- СПб.: Тип. Тренке и Фюсно, 1907.- 164 с.
		б/ц.
		1. Филология. Зарубежная литература. Литературоведение.
		- - Мария Стюарт - Немецкая литература - Французская литература - Филология - РК - Зарубежная литература - Редкий фонд. 		1 экз.

53
Ш 581	Шиллер, Н.Н. 
	О некоторых новейших взглядах на методы решения вопросов физики [Текст] / Н.Н. Шиллер.- Киев, 1894.- 33 с.
		б/ц.
		1. Физика. История о физике.
		- - Наука - Физика - Методика - История - Естественная наука - Редкий фонд - РК. 		1 экз.

53
Ш 581	Шиллер, Н.Н. 
	Основания физики [Текст] / Н.Н. Шиллер.- Киев, 1884.
		Ч.1. Кинематика, принципы динамики, статика и кинетика твердого тела.-1884.-360 с.
		1. Основы физики.
		- - Динамика - Физика - Кинематика - РК - Статика - Кинетика. 		1 экз.

537
Ш 581	Шиллер, Н.Н. 
	Последние успехи в области нео-электричества [Текст] / Н.Н. Шиллер.- Киев, 1895.- 38 с.
		1. Электрофизика. Электричество.
		- - Физика - Наука - Математика - Нео-электричество - РК - Редкий фонд. 		2 экз.

537.2
Ш 578	Шиллер, Н. Н. 
	Теория потенциальной функции и ее приложения к вопросам физики [Текст] / Н. Н. Шиллер.- Киев, 1885.- 252 с.
		1р. 50к.
		1. Потенциальные функции. Физика.
		- - Физика - Потенциальные функций - Электричество - Полярные массы - Теорема Грина - Электростатика - РК - Намагничивания - Редкий фонд. 		1 экз.

517.5
Ш 581	Шиллер, Н.Н. 
	Теория потенциальнойфункций и обозрение ее приложений к вопросам физики. [Текст]: Лекции. / Н.Н. Шиллер.- Киев.: Тип.Имп.универс св.Владимира., 1895.- 252с.
		1. Математический анализ.
		- - Терия - Функция - Потенциальный - Вопрос - Физика - РК. 		1 экз.

538.5/6
Ш 581	Шиллер, Н. 
	Опытное исследование электрических колебаний [Текст] / Н. Шиллер.- М.: Ун-тская тип., 1874.- 56 с., табл.
		б/ц.
		1. Электрофизика.
		- - Индукция - Электричество - Электромагнитные волны - РК - Магнитное поле - Редкий фонд - Переменный ток. 		1 экз.

538.3
Ш 581	Шиллер, Н. 
	Электромагнитные свойства концов разомкнутых токов и диэлектриков [Текст] / Н. Шиллер.- Киев, 1876.- 51 с., табл.
		б/ц.
		1. Электрофизика. Физика.
		- - Электромагнетизм - Электродинамика - Разомкнутый ток - Ток - Диэлектрик - РК - Редкий фонд. 		1 экз.


Ш 581	Шиллер, Ф. 
	Драмы. Стихотворения [Текст]: [Пер. с немецкого] / Ф Шиллер.- М.: Худ. лит-ра, 1975.- 863 с., ил.- (Б-ка Всемирной литературы. Серия 1-я. Литература Древнего Востока, античного мира, средних веков, возрождения 17-18 веков).
		2р. 13к.
		1. Филология. Немецкая литература.
		- - Художественная литература - Драматургия - Поэзия - Немецкая литература - Филология - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

82.09
Ш 581	Шиллер, Ф.П. 
	Георг Веерт. [Текст]: Очерки по истории немецкой социалистической поэзии первой половины Х1Х века. / Ф.П. Шиллер.- М.-Л.: Изд.Худ.лит., 1932.
		3000экз.
		1. Английская литература-История и литературная критика.
		- - Веерт Георг - Очерк - Немецкий - Поэзия - РК. 		1 экз.

82.09
Ш 581	Шиллер, Ф.П. 
	Очерки по истории чартистской поэзии. [Текст] / Ф.П. Шиллер.- М.: Госиздат., 1933.- 172с.
		3р.50к.
		1. Английская литература-История и литературная критика.
		- - История - Чартистский - Поэзия - РК. 		1 экз.

75(092с)
Ш 590	Шилов, К.В. 
	Борисов-Мусатов [Текст] / Константин Владимирович Шилов; (Жизнь замечат.людей:Сер.биогр.Вып.13(660)).- М.: Молодая гвардия, 1985.- 336с.
		1. Жизнь замечательных людей.
		- - Жизнь и творчества. 		1 экз.

9(с)15(092)(Александр I)
Ш 623	Шильдер, Н.К. 
	Император Александр первый его жизнь и царствование [Текст] / Н.К. Шильдер.- СПб.: Изд. А.С. Суворина.
		Т.1.- 1903.- 800 с.
		Т.2.- 1904.- 820 с.
		Т.4.- 1905.- 640 с.
		1. Российские государственные военные деятели-История-Россия.19 век.
		- - Император - Александр I - Жизнь - Царствование - РК. 		4 экз.

9(с)140
Ш 61	Шиман. 
	Смерт Павла первого [Текст] / Шиман.- М.: Изд.Московского к-ского т-ва "Образование", 1909.- 159 с.
		1. Россия в период дальнейшего усиления крепостнического гнета и зарождения капиталистических отношений.
		- - Смерт - Павел I - РК. 		1 экз.


Ш 588	Шимкевич, В. 
	Биологические основы зоологии [Текст] / В Шимкевич.- 2-е изд.- СПб.: Изд. М.О. Вольф, 1901.- 415, УІ с.
		б/ц.
		1. Зоология. Биология.
		- - Биология - Зоология - Животный мир - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

59
Ш 588	Шимкевич, В. 
	Биологические основы зоологии [Текст] / В. Шимкевич.- 3-е вновь пересмотр. и доп. изд.- СПб.: Изд. М.О. Вольфа, 1907.- 512, [6] с.
		б/ц.
		1. Зоология. История биологии.
		- - Биология - Природоведение - Зоология - РК - Редкий фонд. 		3 экз.

59
Ш 588	Шимкевич, В. 
	Биологические основы зоологии [Текст] / В. Шимкевич; Под ред. М.Римского-Корсакова.- 5-ое изд.- М.: Госиздат.- (Руководство для высшей школы).
		Т.1.-1923.- 384 с.
		1. Зоология. История биологии.
		- - Биология - История биологии - Зоология - РК - Редкий фонд. 		2 экз.

59
Ш 588	Шимкевич, В. 
	Биологические основы зоологии [Текст] / В. Шимкевич.- 4-е изд.- Петроград и М.: Изд. М.О. Вольфа.
		Ч.1.-1918.- 404 с.
		1. Зоология. История биологии.
		- - Биология - История биологии - Зоология - РК - Редкий фонд. 		3 экз.

575.2
Ш 588	Шимкевич, В.М. 
	Изменяемость и наследственность [Текст] / В.М. Шимкевич.- СПб.: Тип.Б.М.Вольфа., 1894.- 25 с.
		б/ц.
		1. Биология. Генетика.
		- - Изменяемость - Наследственность - РК - Биология - Геетика - Редкий фонд. 		1 экз.

577.8
Ш 588	Шимкевич, В.М. 
	Пол и его признаки. [Текст] / В.М. Шимкевич.- Петербург: Тип. А. Бонньера, 1921.- 128 с.
		б/ц.
		1. Биология. Генетика.
		- - Пол - Биология - РК - Генетика - Биология - Редкий фонд. 		2 экз.

9с(092)(Попов)
Ш 614	Шимко, И. 
	Памяти Нила Александровича Попова [Текст] / И. Шимко.- М.: Университетская типография, 1892.- 72 с.
		1. Жизнь и деятельность выдающихся историков.
		- - История - Попов, Н.А. - реставрация. 		1 экз.

530.1
Ш 576	Шимков, А. П. 
	Опыт физического объяснения соотношения между теплотою и электричеством [Текст] / А. П. Шимков.- Харьков: Ун-тская тип., 1868.- 62 с.
		б/ц.
		1. Электрофизика. Термофизика.
		- - Физика тепла - Физика - Электрофизика - Редкий фонд - Тепло - Электричество - РК. 		1 экз.

531(09)
Ш 576	Шимков, А. 
	Степень достоверности и пределы наших знаний о физическом мире [Текст] / А. Шимков.- Харьков: Тип.Ун-та, 1868.- 21 с.
		б/ц.
		1. Физика. История физических наук.
		- - Наука - Достоверность знаний - Знание - Физика - История - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

597
Ш 596	Шипачев, В.Г. 
	Внутренние паразиты рыб Томского края [Текст] / В.Г. Шипачев.- Томск: Тип. Печатное Дело, 1914.- 34, [3] с.
		б/ц.
		1. Зоология. Рыбы. Ихтиология.
		- - Биология - Россия - Внутренние паразиты рыб - Паразиты - Рыб - РК - Зоология - Редкий фонд. 		1 экз.

59
Ш 596	Шиплей, А.Э. 
	Курс зоологии [Текст]: Для вузов / А.Э. Шиплей, Э В Мэк-Брайд; Пер. с англ. В.Н. Львова и М.А. Мензбира.- М.: Изд. М.и С. Сабашниковых, 1911.- 647, [8] с.
		б/ц.
		1. Зоология. В мире животных.
		- - Биология - Зоология - Учебник по зоологии - РК - Животные - Редкий фонд. 		3 экз.

82.09
Ш 636	Шипулинский, Ф. 
	Шекспир-Ретлэнд.Трехвековая конспиративная тайна истории. [Текст] / Ф. Шипулинский.- М.: Госиздат., 1924.- 183с.
		1р.75к.
		1. Английская литература-История и литературная критика.
		- - Шекспир-Ретлэнд - Трехвековая - Конспиративная - Тайна - РК. 		1 экз.

533
Ш 610	Шипчинский, В. В. 
	Современные воззрения на состав и строение земной атмосферы [Текст] / В. В. Шипчинский.- Петроград: Изд-во А.С.Панафидиной, 1918.- 24 с.
		0р. 60к.
		1. Физика газа.
		- - Пневматика - Механика - Свойства газов - Строение земной атмосферы - Атмосфера - РК - Физика - Редкий фонд. 		1 экз.

665
Ш 626	Широких, И.О. 
	Данные по исследованию русского сливочного масла [Текст] / И.О. Широких.- Варшава: Тип.АО С. Оргельбранда Сын, 1903.- 132 с.
		б/ц.
		1. Пищевая промышленность. Технология производств масел и жиров.
		- - Легкая промышленность - Сливочное масло - Производств масел - РК - Технология производств масел - Редкий фонд. 		2 экз.

47
Ш 645	Широкова, А.Б. 
	Латинский язык на Балканах [Текст]: Опыт фонологического описания / А.Б. Широкова; Минский Государственный педагогический институт иностранных языков.- Минск: Ротапринт МГПИИЯ, 1967.- 116 с.
		б/ц.
		1. Языкознание. Филология.
		- - Латинский язык - Балканы - Фонологическое - Филология - РК - Языкознание - Редкий фонд. 		1 экз.

2
Ш 645	Широкогоров, С.М. 
	Опыт исследования основ шаманства у тунгусов. [Текст] / С.М. Широкогоров.- Владивосток., 1919.- 62с.
		1. История религии.
		- - Религия - Исследование - Шаманство - Тунгус - РК - Христианство - Редкий фонд. 		1 экз.

34(09)
Ш 647	Ширяев, В.Н. 
	Религиозные преступления [Текст]: Историко-догматические очерки / В.Н. Ширяев.- Ярославль: Тип. Губ. правл., 1909.- 422, [3]c.ил.
		б/ц.
		1. История государства и права.
		- - Религия - Преступление - Криминалистика - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

579
Ш 633	Ширяев, Н.Н. 
	Руководство к собиранию и сохранению насекомых. [Текст] / Н.Н. Ширяев; Под ред. А.И. Яковлева.- 2-ое изд.- СПб.: Изд. А.Ф. Девриена, 1908.- 154 с.
		б/ц.
		1. Биология. Паразитология.
		- - Руководство - Зоология - Насекомое - РК - Биология - Редкий фонд. 		1 экз.

517(076)
Ш 641	Шифф, В. 
	Сборник упражнений и задач по аналитической геометрии на плоскости и пространстве. [Текст] / В. Шифф.- Изд.3-ое.- Спб.: Тип.Т-ва М.О.Вольф., 1910.- 379с.
		1. Математический анализ.
		- - Сборник - Упражнение - Задача - Геометрия - Аналитический - РК. 		1 экз.

517(076)
Ш 41	Шифф, В. 
	Сборник упражнений и задач по дифференциальному и интегральному исчислениям [Текст]: Приложения анализа, бесконечно малых к геометрии и интегрирование дифференциальных уравнений. / В. Шифф.- Изд.2-ое.- Спб.: Тип.Имп.АН.
		Ч.2.-1905.-475с.
		1. Математический анализ.
		- - Сборник - Упражнение - Задача - Дифференциальное - Интегральное - Исчисление - РК. 		1 экз.

576.7
Ш 638	Шиффердеккер, П. 
	Руководство нормальной гистологии [Текст] / П. Шиффердеккер, А Коссель; Пер. С.Часовникова. Под ред. И. Огнева.- М.: Тип. М.Г. Волчанинова, 1894.- 358 с.
		б/ц.
		1. Биология. Гистология.
		- - Руководство - Гистология - Наука о ткани растений и животных - РК - Биология - Редкий фонд. 		1 экз.

546
Ш 642	Шиховский, И. 
	Неорганическая химия [Текст]: Руководство для средних и тех высших учебных заведений, в которых химия не составляет главного специального предмета, а также для самообразования. / И. Шиховский.- СПб.: Тип. Глазунова, 1908.- 264 с.
		б/ц.
		1. Неорганическая химия.
		- - Химия - Неорганическая - Химическая технология - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

58-61
Ш 655	Шишкин, Б.К. 
	Очерки Урянхайского края [Текст] / Б.К. Шишкин.- Томск: Тип.Сиб.печатного дела, 1914.- 325 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. Флора России.
		- - Флора России - Урянхайский край - РК - Ботаника - Биология - Редкий фонд. 		1 экз.

9(с)15(092)(Шишков)
Ш 656	Шишков, А.С. 
	Записки, мнения и переписка адмирала А.С.Шишкова [Текст] / А.С. Шишков.- Изд. Н.Киселева и Ю.Самарина.- Прага: Тип. И.С.Скрейшовского.- 150 с.
		Т.1.- 1870.- 483 с.
		Т.2.- 1870.- 466 с.
		1. Российские государственные военные деятели-История-Россия.19 век. 		2 экз.


Ш 656	Шишков, В. 
	Угрюм - река [Текст]: Роман / Вячеслав Шишков.- М.: Худ. лит-ра, 1982.- 896 с., ил.- (Б-ка классики. Советская литература).
		6р. 20к.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Художественная литература - Проза - Русская литература - Филология - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

891.71(19-20)092
Ш 668	Шкловский, В.Б. 
	Лев Толстой. [Текст] / Виктор Борисович. Шкловский; (Жизнь замечат.людей:Вып.6(363)).- М.: Молодая гвардия, 1963.- 864с.
		1. Жизнь замечательных людей.
		- - Жизнь и творчества. 		1 экз.

75(092с)
Ш 668	Шкловский, В.Б. 
	Повесть о художнике Федотове [Текст] / Виктор Борисович. Шкловский; (Жизнь замечат.людей:Сер.биогр.Вып.10(405)).- М.: Молодая гвардия, 1965.- 208с.
		1. Жизнь замечательных людей.
		- - Жизнь и творчества. 		1 экз.

91(518)
Ш 679	Шкуркин, П.В. 
	Город Хуланьчен:Очерки из исторического и экономического быта Центральной Маньчжурии. [Текст] / П.В. Шкуркин.- Никольск-Уссурийский: Тип.Ф.В.Мисюра, 1903.- 94с.
		1. География Азии. География азиа.
		- - Хуланьчен. 		1 экз.

495.1
Ш679	Шкуркин, П.В. 
	Пособье при изучении китайского разговорного языка [Текст] / П.В. Шкуркин.- Харбин: Тип. Китайс. Восточ. железной дороги, 1922.- 78с.
		- - Пособье. 		1 экз.

9(51)
Ш679	Шкуркин, П.В. 
	Справочник по истории стран Дальнего Востока [Текст] / П.В. Шкуркин.- Харбин: Тип.Китайс.Вост.желзной дороги, 1918.- 143с.
		1. История Китая.
		- - Справочник. 		1 экз.

551.46
Ш 688	Шлейден, М.И. 
	Море [Текст]: Жизнь в море и у моря / М.И. Шлейден; Пер. с нем. П. Ольхина.- СПб.: Тип. М.О. Вольфа, 1867.- 598 с.
		б/ц.
		1. Гидрогеология. Море - источник жизни.
		- - Море - Жизнь - Гидрология - РК - Геология - Редкий фонд. 		1 экз.

581.
Ш 688	Шлейден, М.И. 
	Растение и его жизнь [Текст] / М.И. Шлейден; Пер. С.А. Рачинского.- М.: Тип. В. Грачева, 1862.- 402 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. Растения.
		- - Биология - Растения - Ботаника - РК - Редкий фонд. 		2 экз.

597
Ш 637	Шлейер, А. 
	Рыбы, пресмыкающиеся и амфибии [Текст] / А. Шлейер; Пер.с нем.Е.О. и Д.С.- М.: Изд.В.М.Саблина, 1912.- 106с.
		1. Рыбы.Ихтиология.
		- - Пресмыкающиеся - Рыб - Амфибия - РК. 		1 экз.

581.1
Ш 688	Шлейхерт, Фр. 
	Физиология растений [Текст]: Руководство к наблюдениям и опытам / Фр. Шлейхерт; Пер. с нем. В.Р. Заленского.- Киев: Тип.П.Барского, 1907.- 188 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. Физиология растений.
		- - Растения - Физиология растений - Ботаника - Биология - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

595.7
Ш 689	Шлехтендаль, Д. 
	Определитель насекомых [Текст]: Введение в их изучение / Д. Шлехтендаль, Д Вюнше; Пер. с нем. Г. Ярцева, под ред. К. Линдемана.- 4-е изд.- М.: Сотрудник школа, 1913.- 617, [11] с., карт.
		б/ц.
		1. Зоология. Насекомые. Энтомология.
		- - Определители насекомых - Насекомы - Биология - РК - Зоология - Энтомология - Редкий фонд. 		1 экз.

9(1/9)
Ш 697	Шлоссер, Ф. 
	Всемирная история [Текст] / Ф. Шлоссер.- СПб. - М.: Тип. М.О. Вольфа.
		б/ц.
		Т.6.-1872.- 673 с.
		Т.1.-1868.- 732 с.
		Т.2.-1869.- 693 с.
		Т.3.-1870.- 695 с.
		1. Всемирная история. Зарубежная история.
		- - История - Всемирная история - Зарубежная история - Россия - РК - Редкий фонд. 		5 экз.

9(4/9)3
Ш697	Шлоссер, Ф.К. 
	История восемнадцатого столетия [Текст] / Ф.К. Шлоссер; Том 1.- Спб.: Изд. Черкесова, 1868.- 493с.
		1. Новая история(1640-1918).
		- - 18 столетия. 		1 экз.

9(4/9)3
Ш679	Шлоссер, Ф.К. 
	История восемнадцатого столетия и девятнадцатого до падения французкой империи [Текст] / Ф.К. Шлоссер; Том 3.- Спб.: Изд. Черкесова, 1868.- 460с.
		1. Новая история(1640-1918).
		- - 18 столетия. 		4 экз.

9(4/9)3
Ш697	Шлоссер, Ф.К. 
	История восемнадцатого столетия и девятнадцатого до падения французской империи [Текст] / Ф.К. Шлоссер; Том 6.- Спб.: Изд. Черкесова, 1869.- 516с.
		1. Новая история(1640-1918).
		- - 18 столетия. 		5 экз.

9(4/9)3
Ш697	Шлоссер, Ф.К. 
	История восемнадцатого столетия и девятнадцатого до падения французской империи [Текст] / Ф.К. Шлоссер; Том 4.- Спб.: Тип. Черкесова, 1868.- 424с.
		1. Новая история(1640-1918).
		- - 18 столетия. 		3 экз.

9(4/9)3
Ш697	Шлоссер, Ф.К. 
	История восемнадцатого столетия и девятнадцатого до падения французской империи [Текст] / Ф.К. Шлоссер; Том 8.- Спб.: Изд. Черкесова, 1871.- 484с.
		1. Новая история(1640-1918).
		- - 18 столетия. 		2 экз.

9(4/9)3
Ш697	Шлоссер, Ф.К. 
	История восемнадцатого столетия и девятнадцатого до падения французской империии [Текст] / Ф.К. Шлоссер; Том 2.- Спб.: Изд. Черкесова, 1868.- 467с.
		1. Новая история(1640-1918).
		- - 18 столетия. 		1 экз.

9(4/9)3
Ш697	Шлоссер, Ф.К. 
	История восемнадцатого столетия и девятнацатого до падения французской империи [Текст] / Ф.К. Шлоссер; Том2.- Спб.: Изд. Черкесова, 1868.- 467с.
		1. Новая история(1640-1918).
		- - 18 столетия. 		1 экз.

9(1/9)
Ш 697	Шлоссер, Ф.Х. 
	Всемирная история [Текст] / Фридрих Христофорт Шлоссер.- [Изд.2.].- СПб.: Изд. М.О.Вольф.
		Т.1.-1868.-722, [4] с.
		Т.2.-1869.-693 с.
		Т.3.-1870.-695 с.
		Т.5.-1871.-738 с.
		1. Всемирная история.
		- - Всемирный - История - РК. 		4 экз.

9(42)
Ш699	Шлютер, Г. 
	Чартистское движение [Текст] / Г. Шлютер; Очерк социально - политической истории Англии.- М.: Госиздат.- 399с.
		1. История Англии.
		- - Англия. 		1 экз.

891.71.09
Ш 703	Шляпкин, И.А. 
	К биографии А.С. Пушкина, 1799-1899 [Текст]: (Малоизвестные и неизвестные документальные данные) / И.А. Шляпкин.- СПб.: Военная Типография, 1899.- 30 с.
		б/ц.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Пушкин, А.С. - Литературоведение - История русской литературы - Русская литература - РК - Филология - Редкий фонд. 		1 экз.

591.4
Ш 727	Шмальгаузен, И.И. 
	Основы сравнительной анатомии позвоночных [Текст] / И.И. Шмальгаузен.- М.-Петроград: Госиздать.- (Руководство для высшей школы).
		б/ц.
		1. Зоология. Сравнительная анатомия позвоночных.
		- - Анатомия животных - Позвоночные - Биология - РК - Зоология - Редкий фонд. 		4 экз.

581.1
Ш 727	Шмальгаузен, И. 
	Исследование над развитием млечных вместилищ растений [Текст]: Рассуждение на степень д-ра ботаники / И. Шмальгаузен.- СПб.: Тип.Ф.В.Демакова, 1877.- 53 с.
		б-ц.
		1. Ботаника. Физиология растений.
		- - Биология - Физиология растений - Растения - РК - Ботаника - Редкий фонд. 		1 экз.

581.9
Ш 724	Шмальгаузен, И. 
	Флора Средней и Южной России, Крыма и Северного Кавказа [Текст]: Руководство для определения семянных и высших споровых растений / И. Шмальгаузен.- Киев: Тип.И.Н. Кушнерева, 1897.- 752 с.
		Т.2.Двудольные сростнолепестные и безлепестные. Однодольные, голосеменные и высшие споровые.-1897.-752с.
		1. Ботаника. Флора России. Высшие и низшие растения.
		- - Флора - Россия - Однодольные - РК - Двудольные - Споровые - Редкий фонд. 		1 экз.

581.
Ш 727	Шмальгаузен, Ив. 
	Флора Средней и южной России, Крыма и Северного Кавказа [Текст]: Руководство для определения семянных и высших споровых растений / Ив. Шмальгаузен.- Киев.: Тип. И.Н. Кушнерева.
		Т.1.-1895.- 468 с.
		1. Ботаника. Флора России.
		- - Флора - Россия - Ботаника - РК - Биология - Растения - Редкий фонд. 		1 экз.

340.13
Ш 713	Шмальц, Ф. 
	Право естественное [Текст] / Ф. Шмальц; Пер. с латинского.- СПб.: Тип. Имп. восп.дома., 1820.- 120 с.
		б/ц.
		1. Гражданское право.
		- - Право - Естественный - РК - реставрация - Законы - Редкий фонд. 		1 экз.

599
Ш 733	Шмейль, О. 
	Курс зоологии [Текст] / О. Шмейль; Пер. с нем. В.Кублицкой и В.Вейнштока, под ред. В.В. Битнера.- СПб.: Вестник Знания.
		Ч.1.Млекопитающие.-1908.- 160 с.
		Ч.1.-Млекопитающие.-1908.- 448 с.
		1. Зоология. Млекопитающие. Териология.
		- - Биология - Зоология - Млекопитающие - Животные - Статья - РК - Редкий фонд. 		2 экз.

599
Ш 733	Шмейль, О. 
	Курс зоологии [Текст] / О. Шмейль; Пер. с нем. В.Берса, под ред. В.В. Битнера.- СПб.: Вестник Знания.
		Ч.2.Птицы, пресмыкающиеся, земноводные, рыбы.- 1908.- 136c.
		1. Зоология. Млекопитающие. Териология.
		- - Биология - Зоология - Птицы - Пресмыкающиеся - РК - Орнитология - Земноводные - Редкий фонд. 		1 экз.

599
Ш 733	Шмейль, О. 
	Курс зоологии [Текст] / О. Шмейль; Пер. с нем. В.Берса, под ред. В.В. Битнера.- СПб.: Вестник Знания.
		Ч.3.Членистоногие, мягкотелые, черви, иглокожие, зоофиты, простейшие.- 1908.- 184 с.
		1. Зоология. Млекопитающие. Териология.
		- - Биология - Зоология - Простейшие - РК - реставрация - Млекопитающие - Членистоногие - Редкий фонд. 		1 экз.

1Ф
Ш 730	Шмид, Б. 
	Философская хрестоматия [Текст]: Пособие для средних учебных заведений и для самообразования / Б. Шмид; Пер. с нем. Ю.А. Говсева; Под ред и с предисл. Н.Н. Ланге.- Одесса, 1907.- 172 с.
		1р. 00к.
		1. Философия. Хрестоматия философии.
		- - Философия - Хрестоматия - Самообразование - История философии - РК - Редкий фонд. 		1 экз.


Ш 730	Шмидт, И. 
	Материалы для разъяснения особенности свойств женского и коровьего молока [Текст]: Диссертация на степень д-ра медицины / Иван Шмидт.- М.: Тип. А.И. Мамонтова и К, 1882.- 72 с.
		б/ц.
		1. Медицина. Материнское молоко.
		- - Кормление ребенка - Материнское молоко - Свойства молока - Коровье молоко - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

5.
Ш 738	Шмидт, О. 
	Учение о развитии органического мира [Текст]: с 26 рисунками в тексте / О. Шмидт.- СПб.: Знание, 1876.- 330 с.
		б/ц.
		1. Естественные науки.
		- - Природоведение - Развитие - Органический мир - РК - Наука - Экология - Редкий фонд. 		3 экз.

895.1
Ш 733	Шмидт, П. 
	Китайская классические книги. [Текст]: Значение классицизма в китай.Судьба классических книг.Критическое обозрение классических книг. / П. Шмидт.- Владивосток: Тип.Т-ва Сущинский и К., 1901.- 34с.
		1. Китайская литература.
		- - Классические - Китайский - Книг - РК. 		1 экз.

495.1-5
ш 733	Шмидт, П.П. 
	Опыт Мандаринской грамматики с текстами для упражнения [Текст]: Пособие к изучению разговорного китайского языка Пекинского наречия. / П.П. Шмидт.- 2-ое изд.- Владивосток: Изд-во Восточн. ин-та, 1909.- 571 с.
		б/ц.
		1. Языкознание. Филология. Восточные языки.
		- - Мировые языки - Грамматика - Мандаринский - Восточные языки - РК - Филология - Языкознание - Китайский язык - Редкий фонд. 		1 экз.

591.51
Ш 738	Шмидт, П.Ю. 
	Из области зоопсихологии [Текст]: Страх и угроза у животных / П.Ю. Шмидт.- СПб.: Изд.А.С.Панафидиной, 1913.- 52 с.- (Б-ка натуралиста).
		б/ц.
		1. Зоология. Зоопсихология. Поведение животных.
		- - Страх у животных - Животные - Зоопсихология - РК - Психология животных - Биология - Зоология - Редкий фонд. 		1 экз.

59
Ш 738	Шмидт, П.Ю. 
	Лекции по зоологии [Текст]: Читанные на СПб. сельхоз. курсах, (Рукопись) / П.Ю. Шмидт.- СПб.: Ун-тская тип., 1907-1908.- 576 с.
		б-ц.
		1. Зоология. Биология.
		- - Биология - Зоология - РК - Лекции по зоологии - Редкий фонд. 		1 экз.

577.6
Ш 738	Шмидт, П.Ю. 
	На границе жизни и смерти [Текст] / П.Ю. Шмидт.- Петроград: Изд-во. А.С. Панафидиной, 1916.- 58 с.
		б/ц.
		1. Общая биология. Генетика.
		- - Генетика - Жизнь и смерть - РК - Биология - Редкий фонд. 		1 экз.

577.3
Ш 732	Шмидт, П.Ю. 
	Организм и среда [Текст]: О соотношениях организма с механическими, физическими и химическими условиями среды / П.Ю. Шмидт.- Л.: Госиздат., 1925.- 146 с.
		б/ц.
		1. Общая биология. Биология.
		- - Организм - Природоведение - РК - Естествознание - Биология - Редкий фонд. 		3 экз.

597
Ш 738	Шмидт, П.Ю. 
	Рыбы восточных морей Российской империи [Текст] / П.Ю. Шмидт.- Научные результаты Корейско-Сахалинской экспедиции Императорского Русского Географического Общества 1900-1901 гг.- СПб.: Тип.М. Стасюлевича, 1914.- 466, [6] с., ил.
		б/ц.
		1. Зоология. Рыбы. Ихтиология.
		- - Рыбы Российских морей - Ихтиология - Восточные моря России - Зоология - РК - Биология - Редкий фонд. 		2 экз.

84.09
Ш 738	Шмидт, Ю. 
	История французской литературы. [Текст]: Со времен революции 1789 года. / Юлиан. Шмидт; Пер.ред.Ивана Долгомостьева.- Спб.: Изд.Н.Тиблена.
		Том 1.-1863.-397с.
		1. Французская литература-История и литературная критика.
		- - История - Французский - Литература - РК. 		1 экз.

9(438)
Ш737	Шмитт, Г. 
	История польского народа [Текст] / Г. Шмитт; Пер.с польс. Т.3.- Спб.: Изд. Ю.О.Шрейера, 1866.- 96с.
		1. История Польши.
		- - Польша. 		2 экз.

439.7-8
Ш 737	Шмитт, Х. 
	Руководство к изучению шведского языка [Текст] / Х. Шмитт; Обработал для русских Я. Фридберг.- 2-ое изд.- СПб.: Сельский вестник, 1912.- 255 с.
		б/ц.
		1. Языкознание. Филология. Мировые языки.
		- - Филология - Языкознание - Шведский язык - РК - Мировые языки - Редкий фонд. 		1 экз.

33
Ш-746	Шмоллер, Г. 
	Наука о народном хозяйстве, ее предмет и метод [Текст] / Г. Шмоллер; Пер. Е. Котляревской.- М.: Изд. М. и С. Сабашниковых, 1897.- 112 с.
		б/ц.
		1. Экономика народного хозяйства.
		- - Наука - Экономика - Народное хозяйство - Политика - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

512
Ш 752	Шмулевич, П.К. 
	Дополнения к курсу алгебры, требуемые программами конкурсных экзаменов. [Текст] / П.К. Шмулевич.- Книгоизд.инженера П.К.Шмулевича.- Петроград.: Тип."Двигатель"., 1917.- 256с.
		1. Высшая алгебра.
		- - Дополнение - Курс - Алгебра - РК. 		1 экз.

512
Ш 752	Шмулевич, П.К. 
	Сборник задач, предлагавшихся на конкурсных экзаменах при поступлении в специальные высшие учебные заведения. [Текст] / П.К. Шмулевич.- Изд.10-ое.- Петроград.: Тип."Двигатель".
		Часть.1.-1917.-241с.
		Часть.2.-1915.-390с.
		1. Высшая алгебра.
		- - Сборник - Задача - Конкурс - Учебное заведение - РК. 		2 экз.

584(08)
Ш 745	Шнейдер, Э. 
	Карманная книга явнобрачных растений Санкт-Петербургской губернии [Текст] / Э. Шнейдер.- СПб.: Тип.Э.Веймера, 1858.- 454 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. Физиология растений.
		- - Размножение растений - Справочник по ботанике - Растения - Явнобрачные растения - РК - Ботаника - Физиология растений - Редкий фонд. 		1 экз.

579.
Ш 746	Шнитников, В.Н. 
	Программа и инструкция для собирания млекопитающих [Текст] / В.Н. Шнитников.- Л.: Печатный двор, 1927.- 16 с.
		б/ц.
		1. Биология. Зоология.
		- - Программы - Инструкции - Млекопитающие - РК - Зоология - Биология - Редкий фонд. 		1 экз.

598.2
Ш 476	Шнитников, В.Н. 
	Программы и инструкции [Текст] = Инструкции для собирания и препарирования птиц / В.Н. Шнитников.- М.: Тип. И.Н.Кушнерев и К., 1913.- 349-358 сс.
		б/ц.
		1. Зоология. Птицы. Орнитология.
		- - Программы - Инструкции - Препарирования птиц - Птицы - РК - Орнитология - Зоология - Редкий фонд. 		1 экз.

598.2
Ш 746	Шнитников, В.Н. 
	Птицы Минской губернии [Текст] / В.Н. Шнитников.- М.: Тип. И.Н.Кушнерев и К., 1913.- 476 с.
		Б/ц.
		1. Зоология. Птицы. Орнитология.
		- - Биология - Орнитология - Птицы - РК - Редкий фонд - Зоология - Биология - Белоруссия. 		1 экз.

002
Ш 774	Шницерь, Я.Б. 
	Иллюстрированная всеобщая история письменъ [Текст]: С 155 рисунками и 19 отдельными таблицами / Я.Б. Шницерь.- СПб.: Изд. А.Ф.Маркса, 1903.- 262с.
		35р. 00к.
		1. Письменность.
		- - Языкознания - Письменность - Филология - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

912
Ш 787	Шокальский, Ю.М. 
	Атлас мира [Текст] / Ю.М. Шокальский.
		1. География.Краеведение.Экспедиц.
		- - Атлас. 		1 экз.


Ш 764	Шолом-Алейхем. 
	Мальчик Мотл [Текст] / Шолом-Алейхем.- М.: Госэнергоиздат., 1946.- 192 с.
		Содерж.:.
		На еврейском языке.
		б/ц.
		1. Филология. Еврейская литература.
		- - Художественная литература - Еврейская литература - Проза - Филология - РК - Редкий фонд. 		1 экз.


Ш 676	Шолом-Алейхем. 
	Ножик. Часы. На скрипке [Текст] / Шолом-Алейхем.- М.: ДерЭмес, 1948.- 80 с.
		Содерж.:.
		На еврейском языке.
		б/ц.
		1. Филология. Еврейская литература.
		- - Художественная литература - Проза - Еврейская литература - Филология - РК - Редкий фонд. 		1 экз.


Ш 785	Шолом-Алейхем. 
	Тевье - молочник. Повести и рассказы [Текст]: Пер. с еврейского / Шолом-Алейхем.- М.: Худ. лит-ра, 1969.- 688 с., ил.- (Б-ка Всемирной литературы. Серия 2-я. Литература ХХ века).
		1р. 64к.
		1. Филология. Еврейская литература.
		- - Художественная литература - Проза - Еврейская литература - Филология - РК - Редкий фонд. 		1 экз.


Ш 786	Шолохов, М.А. 
	Поднятая целина. Судьба человека [Текст] / М А Шолохов.- М.: Худ. лит-ра, 1978.- 656 с., ил.- (Б-ка классики. Советская литература).
		3р. 80к.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Художественная литература - Проза - Русская литература - Филология - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

Р(с)-3
Ш 786	Шолохов, М.А. 
	Судьба человека:Рассказ. [Текст] / Михаил Александрович. Шолохов.- М.: Художественная литература., 1980.- 95с.
		3р. 		1 экз.


Ш 786	Шолохов, М.А. 
	Тихий Дон [Текст]: Роман в 4-х книгах / М А Шолохов.- М.: Худ. лит-ра.- (Б-ка классики. Советская литература).
		4р. 30к.
		Кн.3-4.-1980.- 736 с., ил.
		Кн.1-2.-1979.- 656 с., ил.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Художественная литература - Проза - Русская литература - Филология - РК - Редкий фонд. 		2 экз.


Ш 786	Шолохов, М. 
	Поднятая целина. Нахаленок. Судьба человека [Текст]: Роман, рассказы / Михаил Шолохов.- М.: Дет. лит., 1977.- 655 с., ил.- (Б-ка мировой литературы для детей).
		2р. 00к. 		2 экз.


Ш 786	Шолохов, М. 
	Тихий Дон [Текст]: Роман в 4-х книгах / Михаил Шолохов.- М.: Худ. лит-ра.- (Б-ка Всемирной литературы. Серия 3-я. Литература ХХ века).
		1р. 85к.
		Кн.3-4.-1968.- 783 с., ил.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Художественная литература - Проза - Русская литература - Филология - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

1Ф
Ш 790	Шопенгауер, А. 
	Мир как воля и представление [Текст] / А. Шопенгауер; Пер. А. Фета.- 3-е изд.- М., 1892.- 504 с.
		б/ц.
		1. Философия.
		- - Мир - Воля - Философия - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

1Ф
Ш 790	Шопенгауер, А. 
	Статьи эстетические, философские и афоризмы [Текст] / А. Шопенгауер; Пер. с нем. Р. Кресин.- 3-е изд., доп.- Харьков: Изд. В. и А. Бирюковых, 1888.- 306, [1]с.
		б/ц.
		1. История философии. Философские мысли.
		- - Статьи - Эстетика - Философия - Афоризм - РК - Фольклор - Редкий фонд. 		1 экз.

809
Ш 794	Шор, Р.О. 
	Хрестоматия по западно-европейский литература. Литература средних веков. [Текст]: Для высших педагогических учебных заведений. / Р.О. Шор.- М.: Учпедгиз., 1938.- 580с.
		4р.40к., 10 000экз.
		1. Литература зарубежных стран и народов.
		- - Хрестоматия - Западно-европейский - Литература - РК -1374. 		1 экз.

547
Ш 775	Шорлеммер, К. 
	Краткий учебник химии углеродистых соединений [Текст] / К. Шорлеммер; Предисловие А.М.Бутлерова. Пер. и доп. М. Львова.- СПб.: Тип. В. Демакова, 1873.- 625 с.
		б/ц.
		1. Органическая химия.
		- - Учебник по химии - Химия - Углеродные соединения - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

9(с)130
Ш 830	Шпаков, А.Я. 
	Стоглав [Текст] / А.Я. Шпаков.- Киев: Тип. С.В. Кульженко, 1903.
		1. Русское централизованное многонациональное государство, ХY-ХYII вв.
		- - Стоглав - История - РК. 		1 экз.

581.3
Ш 832	Шперк, Г. 
	Учение гимноспермии в растительном царстве [Текст] / Г. Шперк.- СПб.: Тип.Имп.АН, 1870.- 140 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. Физиология растений.
		- - Биология - Размножение растений - Ботаника - Физиология растений - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

34(09И)
Ш 835	Шпилевский, С. 
	Союз родственной защиты у древних германцев и славян [Текст] / С. Шпилевский.- Казан.: Тип.ун-та., 1866.- 246, [1]c.
		б/ц.
		1. История государства и права.
		- - Гражданское право - Защита родственности - Германцы - Славяне - РК. 		2 экз.


Ш-846	Шпрингер, Р. 
	Национальная проблема [Текст]: Борьба национальностей в Австрии / Рудольф Шпрингер; Пер. с нем. М. Брагинского и А. Брумберга, под ред. и с предисл. М. Ратнера.- СПб.: Общественная польза, 1909.- 293 с.
		7р. 00к.
		1. Внутренняя политика Австрии.
		- - Политика - Внешняя политика - Австрия - Национальная политика - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

32(73)
Ш 850	Шрагин, В. 
	Кто командует американской армией [Текст] / В. Шрагин.- М.: Воениздат., 1952.- 95 с.
		0р. 12к.
		1. Политика-США.
		- - Политика за рубежом - Внутренняя политика Америки - Армия - РК-1154 - США - Редкий фонд. 		1 экз.

634
Ш 839	Шредер, Р.И. 
	Русский огород [Текст]: Питомник и плодовый сад: Руководство по огородному и садовому хозяйству / Р.И. Шредер.- 4-е изд.- СПб.: Изд. А.Ф. Девриена, 1890.- 769, [4] с.
		б/ц.
		1. Сельское хозяйство. Плодоводство. Лесоводство.
		- - Питомник - Русский огород - Огород - Сад - РК - Агрономия - Сельское хозяйство - Редкий фонд. 		1 экз.

634
Ш 839	Шредер, Р.И. 
	Русский огород [Текст]: Питомник и плодовый сад / Р.И. Шредер; Под ред. П.И. Каманоградский.- 9-е изд.- СПб.: Изд. А.Ф. Девриена, 1909.- 892, [18] с., ил.
		б/ц.
		1. Сельское хозяйство. Плодоводство. Огороды.
		- - Русский огород - Огород - Питомники - РК - Сады - Растениеводство - Овощеводство - Редкий фонд. 		1 экз.

352
Ш 86	Шрейдер, Г.И. 
	Наше городское общественное управление.Этюды, очерки и заметки. [Текст] / Г.И. Шрейдер.- Спб.: Тип."Восток".
		Т.1.-1902.-337с.
		1. Управление.Административное право.
		- - Городское - Общественное - Управление - РК. 		1 экз.

595.7
Ш 844	Шрейнер, Я.Ф. 
	Главные насекомые, вредящие капусту [Текст] / Я.Ф. Шрейнер; 3-е изд.- Гл.Упр.Землеустройства и Земледелия. Труды бюро по энтомологии, Т.2, N 13.- СПб.: Тип.М.Меркушева, 1908.- 49 с.
		б/ц.
		1. Зоология. Насекомые. Энтомология.
		- - Вредящие насекомы - Насекомы - Энтомология - РК - Зоология - Биология - Редкий фонд. 		1 экз.

595.7
Ш 844	Шрейнер, Я.Ф. 
	Долгоносики, вредящие в России маку [Текст] / Я.Ф. Шрейнер; 4-е изд.- Гл.Упр. Землеусторйства и Земледелия. Труды бюро по энтомологии, Т.4, N 6.- СПб.: Тип.М.Меркушева, 1912.- 16 с.
		б/ц.
		1. Зоология. Насекомые. Энтомология.
		- - Долгоносики - Вредящие насекомы - Зоология - РК - Энтомология - Биология - Редкий фонд. 		1 экз.


Ш 844	Шрейнер, Я.Ф. 
	Мохнатая бронзовка или Аленка в южной России по новейшим исследованиям [Текст] / Я Ф Шрейнер; Гл. упр. Землеустройства и земледелия. Труды бюро по энтомологии, Т.3, N 4.- СПб.: Тип. М. Меркушева, 1912.- 40 с.
		б/ц.
		1. Зоология. Насекомые. Энтомология.
		- - Биология - Энтомология - Жуки - Зоология - РК - Редкий фонд - Насекомы. 		1 экз.

595.7
Ш 844	Шрейнер, Я.Ф. 
	Яблонная моль и меры борьбы с нею [Текст] / Я.Ф. Шрейнер; 5-е изд.- Главное Управление Землеустройства и Земледелия. Труды бюро по энтомологии, Т.2, N 15.- СПб.: Тип.М.Меркушева.
		Т.2.- 1912.- 40с.
		1. Зоология. Насекомые. Энтомология.
		- - Паразиты - Моль - Яблоневые моли - РК - Насекомы - Энтомология - Редкий фонд. 		1 экз.

551.46
Ш 844	Шренк, Л.И. 
	Очерк физической географии Северо - японского моря [Текст]: Приложение к ХVI тому записок Имп. АН / Л.И. Шренк.- СПб.: Тип. Имп. АН, 1869.- 96 с.
		б/ц.
		1. Физическая география. География.
		- - Гидрология - Северо - японское море - Моря - РК - География - Редкий фонд. 		2 экз.

34С45
Ш 87	Шретер, В.Н. 
	Семейная собственность у крестьян [Текст] / В.Н. Шретер.- М.: Тип. В.Чичерина, 1911.- 44 с.
		б/ц.
		1. Семейное право СССР.
		- - Семья - Собственность - Крестьяне - РК - Гражданское право - Законы - Редкий фонд. 		1 экз.

9(с)13
Ш 870	Штаден, Г. 
	О Москве Ивана Грозного [Текст]: Записки немца опричника / Генрих Штаден.- Ленинград: Изд. М. и С. Сабашниковых, 1925.- 182 с.
		1. Феодальная раздробленность, ХІІ-ХY вв.
		- - Москва - Иван - Грозный - РК. 		1 экз.

34(09И)-1
Ш 87	Штаммлер, Р. 
	Задачи по римскому праву [Текст]: Пособие по изучению системы римского гражданского права / Р. Штаммлер; Пер. с немец. М.Я.Пергамента с предисл. автора.- Одесса: Образование, 1904.- 262 с.
		б/ц.
		1. Международное право. Римское право.
		- - Италия - Римское - Право - Законы - Международное право - Гражданское право - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

34
Ш 87	Штаммлер, Р. 
	Сущность и задачи права и правоведения [Текст] / Р. Штаммлер; Под ред. А.С. Белкина, Н.Д. Виноградова и др.- М.: Тип. И.Д. Сытина, 1908.- 144, [2]с.- (Б-ка для самообразования).
		б/ц.
		1. Государство и право. Законы.
		- - Законы - Государство - Правоведения - Право - РК - Редкий фонд. 		3 экз.

595.78
Ш 856	Штандфусс, М. 
	Жизнь бабочек, их ловля, воспитание и сохранение [Текст] / М. Штандфусс; Пер. с нем. О. Соколовой и Е.Шевыревой.- СПб.: Просвещение.- 315 c.
		2р. 50к.
		1. Зоология. Чешуекрылые.
		- - Насекомы - Чешуекрылые - Бабочки - РК - Зоология - Биология - Редкий фонд. 		1 экз.

541.2
Ш 851	Штарка, И. 
	Диссоциация и превращение химических атомов [Текст] / И. Штарка; Пер. В.С. Игнатовского.- СПб.: Тип. К.Л. Риккера, 1904.- 60 с.
		б/ц.
		1. Неорганическая химия. Диссоциация химических атомов.
		- - Атом - Химический состав молекул - Диссоциация - Химия - РК - Редкий фонд. 		2 экз.

546
Ш 851	Штауде, М. 
	Конспект неорганической химии [Текст] / М. Штауде.- 2-ое изд.- СПб.: Тип. В.П. Мещерского, 1899.- 239 с.
		б/ц.
		1. Неорганическая химия.
		- - Химические формулы - Химия - Неорганические соединения - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

1ФБ
Ш 881	Штейн, Вл. 
	Артур Шопенгауер, как человек и мыслитель, (1788-1860) [Текст]. Т. 1. Опыт биографии / Вл. Штейн.- СПб., 1887.- 563 с.
		б/ц.
		1. История философии.
		- - Шопенгауер - Ученые - Мыслитель - РК - Исторические личности - Редкий фонд. 		1 экз.

891.71(09)-13
Ш 869	Штейн.П.В. 
	Русские народные песни. [Текст]: Песни былевыя. / Штейн.П.В.- М.: Универс.тип., 1877.- 132с.
		1руб.
		1. Русский фольклор.
		- - Русский - Народный - Песнь - РК. 		1 экз.

355
Ш 88	Штейн. 
	Учение о военном быте, как часть науки о государстве. [Текст] / Штейн.; Пер.А.Эртеля.- Спб.: Тип.А.Е.Ландау., 1875.- 498с.
		3р.
		1. Основы советской военной науки.
		- - Учение - Военный быт - Наука - Государство - РК. 		1 экз.

9(5)
Ш882	Штейнберг, Е. Л. 
	Новая история зависимых и колониальных стран [Текст] / Е. Л. Штейнберг.- Киев: Изд. Киевс.гос. унив., 1939.- 242с.
		1. История стран Азии.
		- - Зависимость - реставрация. 		1 экз.

52(092)
Ш 892	Штекли, А.Э. 
	Галилей [Текст] / Альфред Энгельбертовия. Штекли; (Жизнь замечат.людей:Сер.биогр.Вып.1(508)).- М.: Молодая гвардия, 1972.- 384с.
		1. Жизнь замечательных людей.
		- - Жизнь и описания. 		1 экз.

611-018
Ш 882	Штер, Ф. 
	Учебник микроскопической анатомии человека [Текст] / Ф. Штер.- 4-е изд. А.С.Догелем и А.В.Немилова.- Петроград: Изд. К.О. Риккера.
		б/ц.
		Вып.2.-1919.-395-814 сс.
		1. Физиология и анатомия человека. Гистология.
		- - Анатомия человека - Гистология человека - Медицина - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

3К14
Ш 904	Штерн, И. 
	"Исторический материализм" и "Теория прибавочной стоимости" К.Маркса [Текст] / И. Штерн.- СПб.: Голос, 1906.- 32 с.
		0р. 10к.
		1. Отдельные произведения К. Маркса и Энгельса.
		- - История - Материализм - Маркс, К. - Философия - Экономика - РК - Энгельс, Ф. - Редкий фонд. 		1 экз.

902
	Штернберг, Л.Я. 
	Гиляки [Текст] / Л.Я. Штернберг.- М.: Т-ва скоропеч. А.А. Левенсон, 1905.- 131 с.
		1. Источниковедение.
		- - Гиляк - Племя - РК - реставрация. 		1 экз.

576.12
Ш 882	Штерне, К. 
	Эволюция мира [Текст]. Вып.3. / К. Штерне; Пер. В. Бельше.- М.: Мир.- ?
		1. Биология. Генетика.Эволюционное учение.
		- - Мир - Эволюция - РК - Генетика - Биология - Редкий фонд. 		1 экз.

1ФБ
Ш 915	Штирнер, М. 
	Единственный и его собственность [Текст]. Ч. 1. Его жизнь и творчество. / Макс Штирнер; Сост.:Дж. Г. Макай, пер. М.О. Розова.- Изд. комментированное.- СПб., 1907.- 365, [1]с.- (Б-ка "Светоча": NN 43 - 50 / Под ред. С.А. Венгерова).
		1р. 00к.
		1. История философии.
		- - Собственность - Личность - РК - Штирнер М. 		2 экз.

33
Ш-921	Штокман. 
	Политико-экономические этюды [Текст]: Ценность эксплуатация с энергетической точки зрения / Штокман.- СПб.: Изд. М.В. Попова, 1914.- 130 с.
		0р. 80к.
		1. Основы политической экономики.
		- - Политика - Экономика - Этюды - История - Редкий фонд - Зрение - РК. 		1 экз.

88
Ш 922	Штолль, Г.В. 
	Великие греческие писатели:Очерк классической литературы греков в биографиях. [Текст] / Г.В. Штолль; Пер.с нем. П.О.Морозова.- [Изд.2-е.].- Спб.: Тип.М.М.Стасюлевича., 1901.- 377с.
		1. Греческая литература.
		- - Греческие - Писатель - Очерк - Биография - РК. 		1 экз.

9(36)
Ш934	Штраус, Д. 
	Ульрих фон Гуттен: пер. с 2-го нем. изд. / Давид Штраус; под ред. Э. Л. Радлова.- СПб.: Изд. Л. Ф. Пантелеева, 1896.- 492 с.
		На древнерус. яз.
		7590т.00т.
		1. История Древней Германии.
		- - Древняя Германия - История - Редкая книга - РК-1719. 		1 экз.

59
Ш 911	Штраух, А. 
	Зоологический музей императорской Академии наук [Текст]: Пятидесятилетие его существования: Обзор основания, постепенного расширения и современного состояния музея: Приложение к LXI-му тому записок имп. АН / А. Штраух.- СПб.: Изд. И.Глазунова и др., 1889.- 372, [2] с., табл.
		2р. 50к.
		1. Зоология. Зоологические музеи.
		- - Музеи - Зоология - Императорский АН. - РК - Биология - Редкий фонд. 		2 экз.

58(084)
Ш 928	Шуберт. 
	Ботанический атлас как вспомогательное дополнение к всякому учебному руководству [Текст]: С приложением краткого пояснительного текста / Шуберт; Пер.Н.И. Раевского.- СПб.: Изд.Ф.А. Битепажа, 1870.- 38 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. Атлас по ботанике. Биология.
		- - Атлас ботаники - Ботаника - Учебное пособие по ботанике - РК - Растения - Редкий фонд. 		1 экз.

47-3
Ш 949	Шульц, Г. 
	Латинско - русский словарь [Текст]: Приспособленный к гимназическому курсу / Г. Шульц.- 11-ое изд.- СПб.: Тип. Тренке и Фюсно, 1909.- 606 с.
		б/ц.
		1. Языкознание. Филология. Словари.
		- - Словари - Латинско-русский - Филология - Языкознание - Латинский язык - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

47.
Ш 949	Шульц, Ф. 
	Книга упражнений к латинской грамматике [Текст] / Ф. Шульц; Сост.:Ю. Ходобай и П. Виноградов.- 6-ое изд.- М.: Тип. ун-тская.
		Ч.2. Синтаксические упражнения.-1889.-260 с.
		1. Языкознание. Филология.
		- - Латинский язык - Упражнения - Грамматика - Языкознания - РК - Филология - Редкий фонд. 		1 экз.

33
Ш-959	Шульце-Гевернитц, Г. 
	Крупное производство [Текст]: Его значение для экономического и социального прогресса: Этюд из области хлопчатобумажной промышленности / Гергарт Шульце-Гевернитц; Пер. с нем. Л.Б.Красина, под ред. П.Б. Струве.- СПб.: Изд. Л.Ф. Пантелеева, 1897.- 323 с.
		б/ц.
		1. Экономика народного хозяйства.
		- - Промышленность - Производство - Экономика - Политика - Редкий фонд - РК. 		2 экз.

662.2
Ш 956	Шуляченко, А.Р. 
	О сравнительном значении взрывчатых составов [Текст]: (Нитроглицерина, динамитов, пироксилина и др.) / А.Р. Шуляченко.- СПб., 1876.- 72, [1] c.
		0р. 50к.
		1. Химическая технология. Взрывчатые вещества.
		- - Химия - Физика - Взрывчатые вещества - Техника - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

9(с)13
Ш 960	Шумаков, С. 
	Губные и земские грамоты Московского государства [Текст] / Сергей Шумаков.- М.: В университетской типографии, 1895.- 245 с.
		1. Феодальная раздробленность, ХІІ-ХY вв.
		- - Губный - Земский - Грамоты - РК - реставрация. 		1 экз.

9(с)13
Ш 960	Шумаков, С. 
	Обзор "Грамоты коллегии экономии" [Текст] / Сергей Шумаков.- М.: Синодальная типография, 1917.
		1. Феодальная раздробленность, ХІІ-ХY вв.
		- - Обзор - Грамота - Экономии - РК. 		1 экз.

9(с)13
Ш 960	Шумаков, С. 
	Сотницы (1554 - 1572 гг.), грамоты и записи (1628 - 1701 гг.) [Текст] / Сергей Шумаков.- М.: Университетская типография, 1904.- 199 с.
		1 руб. 50 коп.
		1. Феодальная раздробленность, ХІІ-ХY вв.
		- - Сотница - Грамота - Записка - РК - реставрация. 		3 экз.

9(с)13
Ш 960	Шумаков, С. 
	Сотницы, грамоты и записки [Текст] / Сергей Шумаков.- М.: Университетская типография, 1903.- 35 с.
		30 коп.
		1. Феодальная раздробленность, ХІІ-ХY вв.
		- - Сотница - Грамота - Записка - РК. 		1 экз.

58.
Ш 958	Шуман, К. 
	Мир растений [Текст] / К. Шуман, Э Тиль; Пер. с нем. А.А. Рихтера.- СПб.: Тип. АО Брокгауз-Ефронь, 1906.- 738 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. Мир растений.
		- - Растения - Биология - РК - Флора - Редкий фонд. 		1 экз.

537
Ш 958	Шуман. 
	Современное учение об электричестве в элементарно-математической обработке [Текст] / Шуман; Пер. с нем. Н. Державина; Электро техническая библиотека. Т. УІ.- СПб.: Электричество, 1902.- 224 c.
		2р. 50к.
		1. Электрофизика.
		- - Физика - Ток - Электричество - Элементарно-математическая обработка - Электронный поток - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

891.71
Ш-441	Шупов, К.П. 
	Жизнь Шупова, его родных и знакомых [Текст]: В двух частях / Константин Павлович Шупов.- 579с.
		1. Русская литература.
		- - Жизнь - Автобиография - Шупов о нем - РК. 		1 экз.

34с6
Ш 31	Шур, Г.М. 
	Судебные процессы над агентами англо-американского империализма в странах народной демократии [Текст]: Стенограмма публичной лекции, прочитанной в Центр. лектории о-ва в Москве / Г.М. Шур; Всесоюзн. о-во по распространению политических и научных знаний.- М.: Правда, 1950.- 31 с.
		б/ц.
		1. Уголовное право.
		- - Судебное дело - Криминалистика - Англия - Империализм - Америка - Народный - Демократия - РК-1172 - Редкий фонд. 		1 экз.

9
Ш 968	Шурц, Г. 
	История первобытной культуры [Текст] / Генрих Шурц; Пер. Э.Пименовой и М.Негрескул.- СПб.: Изд. А.Я. Острогорского, 1910.- 888 с.
		3р. 60к.
		1. История первобытной культуры Культурология. Этнография.
		- - Культурология - Первобытная культура - РК - Этнография - История - Редкий фонд. 		1 экз.

902
Ш 968	Шурц, Г. 
	История первобытной культуры [Текст]: Сочинение / Генрих Шурц; Пер. с нем. И.Н. Смирнова, под ред. Д.А. Клеменца.- СПб.: Просвещение.
		Т.1.-1896.-688 с.
		1. Этнография. Древняя культура. Источниковедение.
		- - Первобытная культура - Культура - История - Этнография - РК - Редкий фонд. 		2 экз.

9(43)
Ш949	Шурц, К. 
	Из воспоминании немецского ревалюционера [Текст] / К. Шурц; Пер. с нем. А.Н.Анненской.- Спб.: Тип. Н.Н.Клобукова, 1907.- 132с.
		1. История Германии.
		- - Революционер. 		1 экз.

9
Ш 973	Шустер, Г. 
	Тайные общества, союзы и ордена [Текст] / Георг Шустер; Пер. с нем., под ред. А.Л. Погодина.- СПб.: Изд. О.Н.Поповой.
		Т.1. -1905. - 311 с.
		Т.2. -1907. - 303 с.
		1. История. Обществоведения.
		- - Тайные общества - Общества - История - РК - Редкий фонд. 		2 экз.

3К
Ш 989	Шэфле. 
	Сущность социализма [Текст] / Шэфле.; С примеч. П. Лаврова.- Б/м.: Изд. Вл. Распопова, 1906.- 100 с.
		0р. 20к.
		1. История социализма.
		- - Марксизм-ленинизм - Социализм - РК - Редкиий фонд. - Коммунистическая партия. 		1 экз.


Ш 996	Шюре. 
	Сакия - Муни древний мудрец [Текст]: Легенды о Будде / Шюре; Народная б-ка В.Н. Маракуева.- 3-е изд.- Одесса, 1904.- 77 с.
		6р. 00к.
		1. История о буддизме.
		- - История религии - Буддизм - Религия - РК - Редкий фонд - Сакия - Муни. 		1 экз.

2
Ш 99	Шюрэ. 
	Сакия-Муни Древний мудрец [Текст]: Легенды о будде / Шюрэ.; Нардная б-ка В.Н. Маракуева.- Одесса., 1897.- 77 с.
		5р. 00к.
		1. История религии буддизма.
		- - Будда - Религия - Сакия-Муни - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

			Список литературы  

53
Щ 161	Щапков, В. 
	Основания физики [Текст]: С применением явлений и законов природы к искусствам и промышленности / Василий Щапков.- СПб.: Тип. Эдуарда Веймара, 1861.- 141 с.
		б/ц.
		1. Основы физики.
		- - Природоведение - Физика - РК - Природные явлений - О законе природы - Редкий фонд. 		1 экз.

16
Щ 250	Щапов, А. 
	Социально-педагогические условия умственного развития русского народа [Текст]: Сочинение / Афанасий Щапов.- СПб.: Изд. Н.П. Полякова, 1870.- 333 с.
		б/ц.
		1. Умственное развитие русского народа.
		- - Логика - Умственное - Развитие - Русский народ - Психология - РК - Филоофия - Редкий фонд. 		1 экз.

9(с)
Щ 250	Щапова, А.П. 
	Сочинения А.П.Щапова [Текст]: В трех томах (с портретом) / А.П. Щапова.- СПб.: Издание М.В.Пирожкова.
		Т.1.- 1906.- 803 с.
		Т.2.- 1906.- 620 с.
		1. История СССР. 2. Религия-История.
		- - Сочинение - История - Религия - РК. 		2 экз.

537.2
Щ 219	Щеглляев, Вл. 
	О разрядах конденсатора при помощи искры. [Текст]: Опытное исследование / Вл. Щеглляев.- СПб.: Тип. В. Демакова, 1900.- 70 с.
		б/ц.
		1. Электрофизика. Электричество. Конденсаторы.
		- - Физика - Разряды конденсатора - Конденсаторы - Искры - РК - Редкий фонд. 		2 экз.

891.79.09
Щ 470	Щеглов. 
	Богогласник [Текст] / Щеглов.- Б/м.- 347 с.
		б/ц.
		1. Филология. Украинская литература. История литературы и литературная критика.
		- - Литературоведение - РК - Украинская литература - Филология - Литературная критика - История литературы - Редкий фонд. 		1 экз.

342
Щ 33	Щеглов, В.Г. 
	Государственный Совет в России в царствование императора Александра Первого [Текст]: История образование русского государственного совета в сравнении с аналогичными западно - европейскими учреждениями / В.Г. Щеглов.- Ярославль: Тип. М.Х. Фалька, 1892.
		Т.1.-1892.-980, [6]с.прил.
		1. Государство и право.
		- - Россия - Государство - Право - Александра Первый - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

891.71"XIX".092(Пушкин)
Щ 334	Щеглов, И. 
	Новое о Пушкине. [Текст]: Пушкинские дни в провинции-письма крестьяне о Пушкине. / И. Щеглов.- Спб.: Изд."Труд.", 1902.- 445с.
		1. Пушкин, Александр Сергеевич, о нем.
		- - Новое - Пушкин - Пушкинские - Дня - РК. 		1 экз.

53
Щ 212	Щеглов, Н. 
	Основания общей физики [Текст]: Для употребления в артиллерийском училище. / Н. Щеглов.- Спб.: В Морском типографии., 1824.- 422с.
		1. Физика.
		- - Основание - Общий - Физика - РК. 		1 экз.

53
Щ 219	Щеглов, Н. 
	Основания частной физики [Текст] / Н. Щеглов.- СПб.: В Морской типографии.
		Кн.1. О теплотворных явлениях.-1823.-107с., табл.
		1. Физика.
		- - Теплофизика - Частная физики - Физика - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

53
Щ 219	Щеглов, Н.Т. 
	Начальные основания физики. [Текст] / Н.Т. Щеглов.- [2-е изд.].- Спб.
		[часть 1].-1839.-514с., табл.
		1. Физика.
		- - Начальное - Основание - Физика - РК. 		1 экз.

54
Щ 219	Щеглов, Н.Т. 
	Химия [Текст]: Учебное руководство для военно-учебных заведений / Н.Т. Щеглов.- СПб.: Тип. А.А. Плюшара, 1848.- 477 с.
		1. Общая химия.
		- - Химия - Редкий фонд - Учебники по химии - РК. 		1 экз.

9(с)152
Щ 341	Щеголев, П.Е. 
	Петр Григорьевич Каховский [Текст] / П.Е. Щеголев.- Петербург: Госиздат, 1921.- 82 с.
		70 руб.
		1. Декабристы.
		- - Декабрист - История - Редакционный - РК. 		1 экз.

59
Щ 381	Щелкановцев, Я.П. 
	Краткий курс зоологии [Текст]: (Пособие к лекциям преимущественно для студентов медиков). / Я.П. Щелкановцев.- 3-е изд., испр. и доп.- М.: Наука, 1917.- 368 с.
		б/ц.
		1. Зоология. Биология.
		- - Биология - Зоология - Животный мир - Редкий фонд - РК. 		1 экз.

59
Щ 381	Щелкановцев, Я.П. 
	Краткий курс зоологии [Текст]: (Пособие к лекциям преимущественно для студентов медиков) / Я.П. Щелкановцев.- 2-е изд.- М.: Наука, 1913.- 339 с.
		б/ц.
		1. Зоология. О животном мире.
		- - Биология - Зоология - Учебник по зоологии - Животные - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

598.1
Щ 381	Щелкановцев, Я.П. 
	Материалы по анатомии ложноскорпионовых [Текст] / Я.П. Щелкановцев.- М.: Ун-тская тип., 1903.- 202, [3] с., табл.
		б/ц.
		1. Зоология. Пресмыкающиеся или рептилии.
		- - Биология - Анатомия насекомых - Ложноскорпионы - РК - Насекомы - Зоология - Редкий фонд. 		1 экз.

891.71.09
Щ 582	Щепкин, В. 
	Старославянское чтение. [Текст]: Пособие для просеминария. / В. Щепкин.- М.: Универс.тип., 1911.- 28с.
		1. Русская литература, до 1917г.-История и литературная критика.
		- - Старославянское - Чтение - Пособие - Просеминария - РК. 		2 экз.

543.3
Щ 611	Щербаков, А.Я. 
	Способы санитарных исследований [Текст]: Опыт аналитической гигиены / А.Я. Щербаков.- СПб.: Тип. Я. Трея.
		Ч.1. Качественный и количественный анализ воды, употребляемых для питья.-1877.- 522 с.
		1. Аналитическая химия.
		- - Анализы - Вода - Качественный анализ - РК - Химические анализы - Количественный анализ - Редкий фонд. 		1 экз.

9
Ш 61	Щербатов, М. 
	История Российская от древнейших времен сочинение Князь Михайлом Щербатовым [Текст] / Михайл Щербатов.- СПб.: Иждивением Императорской Академии Наук.
		Т.5.- 1789.- 224, [100] с.
		Т.4.- 1781.- 598, [42] с.
		1. История.
		- - История - Россия - Древнейший - РК - реставрация. 		5 экз.

9(с)14
Щ 617	Щербатов, М.М. 
	Разные сочинения князя М.М.Щербатова [Текст] / М.М. Щербатов.- М.: В университетской типографии, 1860.- 140 с.
		1. Российская империя - Образование, 18 век.
		- - Разные - Сочинение - Князь - РК. 		1 экз.

9(с)13
Щ 631	Щербачев, Ю.Н. 
	Датский архив. [Текст]: Материалы по истории древней России, хранящееся в Копенгагене. 1326 - 1690 гг. / Ю.Н. Щербачев.- 339 с.
		1. Феодальная раздробленность, ХІІ-ХY вв.
		- - Архив - Истории - России - РК. 		1 экз.

9(с)13
Щ 631	Щербачев, Ю.Н. 
	Копенгагенские акты относящиеся к русской истории [Текст] / Ю.Н. Щербачев.- М.: Синодальная типография, 1915.- 320 с.
		1. Феодальная раздробленность, ХІІ-ХY вв.
		- - Копенгагенский - Акт - Русский - Истории - РК. 		1 экз.

9(с)13
Щ 631	Щербачев, Ю.Н. 
	Путешествие его княжской светлости Герцога Ганса Шлезвиг-Голштинского в Россию 1602 г. [Текст] / Ю.Н. Щербачев.
		1. Феодальная раздробленность, ХІІ-ХY вв.
		- - Путешествие - Княжеский - История - России - РК. 		1 экз.

531
Щ 344	Щукин, И. Л. 
	Теоретическая механика [Текст]: Статика твердого тела 1909-10 ак.г.: Лекции / И. Л. Щукин.- СПб., 1909.- 372 с.
		б/ц.
		1. Физика механики.
		- - Механика - Теоретическая механика - Статика - Твердые тела - РК - Физика - Редкий фонд. 		1 экз.

			Список литературы  

591.51
Э 155	Эванс, Э. 
	Эволюционная этика и психология животных [Текст] / Э. Эванс; Пер.с англ. Е.Орлова.- СПб.: Общественная Польза, 1899.- 232, [4] c.- (Популярно-научная б-ка).
		75р. 00к.
		1. Физиология животных. Зоология. Поведение животных.
		- - Эволюция животных - Психология животных - Животные - РК - Зоология - Биология - Редкий фонд. 		1 экз.

88
Э 221	Эврипид. 
	Вакханки [Текст]: Трагедия / Эврипид.- Б/м., 1894.- 172 с.
		б/ц.
		1. Филология. Греческая литература.
		- - Трагедия - Художественная литература - РК - Проза - Греческая литература - Филология - Редкий фонд. 		1 экз.

002
Э 170	Эггерь, Э. 
	История книги [Текст]: От ее появление до наших времен / Эмиль Эггерь.- Пер.с фр.- СПб., 1900.- 242 с.
		б/ц.
		1. Книговедение.
		- - Печать - История книги - Книги - Редкий фонд - РК. 		1 экз.

9(с)15(092
Э 305	Эйдельман, Н.Я. 
	Лунин. [Текст] / Натан Яковлевич. Эйдельман; (Жизнь замечат. людей:Сер.биогр.Вып.8(484)).- М.: Молодая гвардия, 1970.- 352с.
		1. Жизнь замечательных людей.
		- - Жизнь и история. 		1 экз.

9(52)
Э305	Эйдзиро, Х. 
	Социальная история Японии [Текст] / Х. Эйдзиро.- М., 1935.- 184с.
		1. История Японии.
		- - Япония - реставрация. 		1 экз.

2
Э 305	Эйльдерман, Г. 
	Первобытный коммунизм и первобытная религия [Текст]: В историко-материалистическом освещении / Генрих. Эйльдерман; Пер. с нем. яз. Г.П. Полякова.- М.: Атеист, 1923.- 390, [3]с.ил.
		18р. 50к.
		1. История религи.
		- - Первобытный - Коммунизм - Религия - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

614.2
	Эйнгорн, В. 
	История женщин - врачей. [Текст] / В. Эйнгорн.- М.: Ун-тская тип.
		2р. 00к.
		Ч.1.Древность.-1884.- 288, 3 с.
		1. Медицина. Здравоохранения в СССР.
		- - Женщины-врачи - Врачи - История медицины - РК - Медицина - Редкий фонд. 		1 экз.

530.1
Э 382	Эйнштейн, А. 
	Брауновское движение [Текст]: Сборник статей / А Эйнштейн, М Смолуховский.; Пер. К.И. Федченко, под ред. Б.И. Давыдова.- Л.: Тип.ОНТИ им.Евг.Соколовой, 1936.- 599, [8] с.
		б/ц.
		1. Молекулярная физика.
		- - Брауновское движение - Движение молекул - Физика - Диффузия - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

530.1
Э 300	Эйнштейн, А. 
	Специальная и общая теория относительности [Текст] / Альберт Эйнштейн; Пер. с нем. Л.Я. и В.А. Круковских, под ред. Н.А. Морозова и Б.С. Бычковского.- Петербург: Госиздат., 1922.- 82 с.
		б/ц.
		1. Теоретическая физика.
		- - Теория относительности - Относительность - Физика - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

591.18
Э 391	Эйхвальд, Э.Э. 
	Критический разбор диссертаций Г.Гаевского "О влиянии холода на нервную систему и сердце лягушки, СПб., 1873 и несколько слов профессору Г. Сорокину [Текст] / Э.Э. Эйхвальд.- СПб.: Тип.В.Демакова, 1874.- 68 с.
		б/ц.
		1. Зоология. Физиология и анатомия животных.
		- - Физиология животных - Диссертация - Анатомия животных - Нервная система лягушек - Биология - Зоология - Редкий фонд. 		1 экз.

355
Э 34	Эйхельман, О. 
	Военное занятие неприятельской страны. [Текст] / О. Эйхельман.- Ярославль.: Тип.Г.Фальке., 1879.- 206с.
		1. Основы советской военной науки.
		- - Военное - Занятие - Неприятельская - Страна - РК. 		1 экз.

344
Э 34	Эйхельман, О. 
	Военное занятие неприятельской страны [Текст] / О. Эйхельман.- М., 1880.- 226 с.
		б/ц.
		1. Уголовное право и военное дело.
		- - Военное дело - Уголовное право - Законы - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

537
Э 391	Эйхенвальд, А. А. 
	О магнитном действии тел, движущихся в электростатическом поле [Текст] / А. А. Эйхенвальд.- М., 1904.- 142, [3]с.
		б/ц.
		1. Электрофизика. Электричество.
		- - Магнитное поле - Электростатика - Физическое тело - Физика - Редкий фонд - РК. 		2 экз.

537
Э 391	Эйхенвальд, А. А. 
	Электричество [Текст]: Курс лекции / А. А. Эйхенвальд.- М., 1911.- 624 с.
		б/ц.
		1. Электрофизика. Электричество.
		- - Физика - Лекции - Электричество - РК - Редкий фонд. 		3 экз.

551.5:577.2
В 567	Эккардт, В. 
	Климат и жизнь [Текст]: (Биоклиматология) / Вильгельм Эккардт; Пер. с нем. В.Н. Розанова. Под ред. А.А. Крубера.- М.: Тип. И.Н. Кушнерева, 1913.- 95 с.
		б/ц.
		1. Геология. Метеорология. Климатология.
		- - Климат - Жизнь - Климатология - РК - Биология - Метеорология - Геология - Редкий фонд. 		2 экз.

340.13
Э 46	Элияссон, Л.С. 
	Законы об отношениях между предпринимателями и рабочими в области фабрично-заводской промышленности [Текст] / Л.С. Элияссон.- СПб.: Тип. Стасюлевича., 1908.- 581с.
		4р. 00к.
		1. Позитивное право. Гражданское право. Законы.
		- - Законы - Право - Предпринимательство - Рабочие - Фабрично-заводская - Промышленность - Редкий фонд. 		1 экз.

32
Э 537	Эльцбахер. 
	Анархизм. Теоретическая основания анархизма [Текст] / Эльцбахер, Р Штаммлер; Пер. с немецкого Б.Яковенко.- СПб.: Тип. М. Маркушевича, 1906.- 325 с.
		б/ц.
		1. Анархизм.
		- - Внешняя политика - Политика - Анархизм - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

32
Э 537	Эльцбахер, П. 
	Анархизм [Текст] / П. Эльцбахер; Изложение учений: Годвина, Прудона, М. Штринера, Бакунина, Кропоткина, Туккера и Л. Толстого; Пер.с нем. Р.Стрельцова.- СПб.: Тип. Слово, 1906.- 320 с.
		1. Внешняя политика.
		- - Анархизм - Учение - Изложение - РК - Международные отношения - Редкий фонд. 		1 экз.

32
Э 537	Эльцбахер, П. 
	Сущность анархизма [Текст]: Изложение учений:Годвина, Прудона, Штирнера., / П. Эльцбахер; Изложение учений: Годвина, Прудона, Штирнера, Бакунина, Кропоткина, Туккера и Л.Н. ТОлстого; Пер. Мих. Андреева.- 2- перераб. изд.- СПб.: Тип. Н.Л. Ныркина.- 239 с.
		б/ц.
		1. Внешняя политика.
		- - Международные отношения - Анархизм - Редкий фонд - Учение - РК. 		2 экз.

1Ф1
Э 583	Эмпирик, С. 
	Три книги пирроновых положений [Текст] / Секст. Эмпирик; Пер. с греческого, предисл. и примеч. Н.В.Брюлловой-Шаскольской; Труды СПб. филос. о-ва. Вып. 9.- СПб., 1913.- 213, [2]с.
		б/ц.
		1. История философии.
		- - Философия - Познания - О книге - Пиррон - РК - Редкий фонд. 		2 экз.

631.4
Э 722	Энгельгардт, А.П. 
	Черноземная Россия [Текст]: Очерк экономического положения края / А.П. Энгельгардт.- Саратов, 1902.- 233 с.
		б/ц.
		1. Сельское хозяйство. Почвоведение.
		- - Почвоведения - Экономика России - Чернозем - Россия - РК - Сельское хозяйство - Редкий фонд. 		1 экз.

34(09И)-1
Э 63	Энгельман, А. 
	Об ученой обработке греко-римского права, с обозрением новейшей литературы [Текст]: Опыт ведения изучения византийской юридической истории / А. Энгельман.- СПб.: Тип. Имп. АН, 1857.- 189 с.
		б/ц.
		1. Международное право. Римское право.
		- - Право - Законы - Греко-римское право - Италия - Римское - Международное право - Редкий фонд - РК. 		1 экз.

34с4
Э 63	Энгельман, И.Е. 
	Курс русского гражданского судопроизводства [Текст] / И.Е. Энгельман.- 3-е изд.- Юрьев: Тип. Маттисена, 1912.- 630 с.
		б/ц.
		1. Гражданское право и судопроизводсто СССР.
		- - Право - Судопроизводство - Гражданское право - РК - Судопроизводство - Редкий фонд. 		1 экз.

34с4
Э 63	Энгельман, И.Е. 
	О давности по русскому гражданскому праву [Текст]: Историко-догматическое исследование / И.Е. Энгельман.- 3-е изд.- СПб.: Сенатск.тип., 1901.- 412 с.
		б/ц.
		1. История государства и права СССР. Гражданское право.
		- - Право - Россия - Гражданское право - Законы - История - Исследовании - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

А34
Э 629	Энгельс, Ф. 
	Жизнь и деятельность:Документы и фотографии. [Текст] / Фридрих. Энгельс; Авт.Кол.Н.Н.Иванов, Т.Д.Белякова и Е.П.Красавина.- Институт Марксизма-Ленинизма при ЦК КПСС.- М.: "Прогресс.", 1986.- 486с.:ил.
		11руб., 17500экз.
		1. Жизнь и деятельность Ф.Энгельса.
		- - Энгельс, Ф., онем. - Жизнь - Деятельность - Документ - РК-638. 		1 экз.

3К13
О 800	Энгельс, Ф. 
	От утопии к науке [Текст]: (С биографией и портретом автора) / Ф. Энгельс; Пер. с нем. издания.- Одесса: Демос, 1905.- 64 с.
		0р. 20к.
		1. Отдельные произведений К. Маркса и Энгельса.
		- - Утопия - Наука - РК - Марксизм-ленинизм - Редкий фонд. 		1 экз.

3К
Э 634	Энгельс, Ф. 
	От утопии к научной теории. [Текст] / Фридрих Энгельс; Пер. с немецкого.- СПб.: Труд, 1905.- 47 c.
		0р. 10к.
		1. Марксизм-ленинизм.
		- - Утопия - Научная теория - Редкий фонд - РК. 		1 экз.

3К13
Э 634	Энгельс, Ф. 
	Очерки социальной жизни России [Текст] / Фридрих Энгельс; Пер. с немецкого В. Ивановой.- 2-е изд.- СПб.: Мысль, 1906.- 32 с.
		0р. 08к.
		1. Отдельные произведения К. Маркса и Энгельса.
		- - Марксизм - Социальный - Энгельс, Ф. - Россия - История - Редкий фонд. 		1 экз.

3К13
Э 634	Энгельс, Ф. 
	Политическое завещание [Текст]: Из неопубликованных писем / Фридрих Энгельс; Пер. с нем., под ред. Шубина(Самарина), с предисл. Ф.Ротштейна.- М.: Красная новь, 1923.- 39 с.
		б/ц.
		1. Произведения К. Маркса и Энгельса.
		- - Политика - Завещание - Маркс, К. - Энгельс, Ф. - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

3К13
Э 634	Энгельс, Ф. 
	Происхождение семьи, собственности и государства [Текст] / Фридрих. Энгельс; Пер. с нем. М.П. Иолшина.- СПб.: Изд. Ф.Павленкова, 1899.- 161 с.
		б/ц.
		1. Произведения Ф. Энгельса.
		- - Марксизм - Семья - Собственность - Государство - РК - Энгельс, Ф. - Редкий фонд. 		1 экз.

3К13
Р 170	Энгельс, Ф. 
	Развитие социализма от утопии к науке [Текст] / Фридрих Энгельс; Пер. В.И. Засулич.- СПб.: Тип. Альтшулера, 1906.- 47с.
		0р. 05к.
		1. Произведения Ф. Энгельса.
		- - Энгельс, Ф.Развитие - Социализм - Утопия - Наука - РК - реставрация - Редкий фонд. 		1 экз.

3К13
Э 634	Энгельс, Ф. 
	Социализм в Германии [Текст] / Фридрих Энгельс; Пер. с немецкого.- СПб., 1906.- 15 с.
		б/ц.
		1. Произведения Ф. Энгельса.
		- - Германия - КП за рубежом - РК - Социализм - Европа - Редкий фонд. 		1 экз.

3К13
Э 634	Энгельс, Ф. 
	Статьи 1871-1875гг. [Текст] / Фридрих Энгельс; Пер. с нем. Б. Смирнова, под ред. А. Санина.- СПб.: Знание, 1906.- 77 с.
		0р. 12к.
		1. Произведения Маркса и Энгельса.
		- - Ф.Энгельс - Коммунистическая партия - Труды Ф. Энгельса - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

9(73)
Э648	Эндруз, В. 
	История соединенных штатов после междоусобной войны 1861-62гг. и до наших дней [Текст] / В. Эндруз; Пер. с англ. Е.А.Гурвич.- Спб.: Тип. Герольд, 1905.- 580с.
		1. История США.
		- - США. 		1 экз.

9(4)4
Э648	Эндрьюс, М. 
	Историческое развитие современной Европы [Текст] / М. Эндрьюс; Пер. С англ. М.В.Лучицкой.- М.: Тип. В.Рихтер, 1899.- 368с.
		1. История стран Европы.
		- - Европа. 		1 экз.

3К
Э 662	Энзор, Р. 
	Современный социализм [Текст] / Р. Энзор; Пер. с англ. А.И. Смирнова.- 2-е изд.- М.- 472 с.
		2р. 80к.
		1. Социалистический строй.
		- - Марксизм-ленинизм - Социализм - РК - Редкий фонд. 		2 экз.

1Ф
Э 669	Энриквес, Ф. 
	Проблемы науки [Текст]. Ч. 1: Пер. с итальянского / Ф. Энриквес; Под ред. А.И. Бачинского и Г.Г. Шпетта.- М.: Космос, 1911.- 209 с.
		б/ц.
		1. Философия. Наука.
		- - Наука - История философии - РК - 5866 - Мировоззрение - Редкий фонд. 		1 экз.

537.3
Э 852	Эрлеман, В. А. 
	Введение в гальванизм и школьный квадратный электрометр [Текст] / В. А. Эрлеман.- СПб.: Изд. К.Л. Риккера, 1914.- 23 с.
		0р. 50к.
		1. Электрофизика. Электричество.
		- - Кинетика - Квадратный электрометр - Электрометр - Электрический ток - Гальванизм - РК - Физика - Редкий фонд. 		1 экз.

57
Э 852	Эрлих, П. 
	Биологические этюды. [Текст] / П. Эрлих; Пер. Е.С. Таль.- СПб.: Тип. "Грамотность", 1911.- 146 с.
		б/ц.
		1. Биология.
		- - Иммунитет - Биология - РК - Естествознания - Этиология - Редкий фонд. 		1 экз.


Э 840	Эса де, К. 
	Преступление Падре Амаро. Переписка Фрадике Мендеса [Текст]: Пер. с португальского / Кейрош Эса де.- М.: Худ. лит-ра, 1970.- 623 с., ил.- (Б-ка Всемирной литературы. Серия 2-я. Литература ХІХ века).
		1р. 78к.
		1. Филология. Португальская литература.
		- - Художественная литература - Проза - Португальская литература - Всемирная литература - Филология - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

538
Э 855	Эсмарх, В. 
	Исследование магнитной защиты слоистых систем [Текст] / В. Эсмарх.- М.: Тип. Г. Лисснера и Д. Совко, 1910.- 67 с.
		б/ц.
		1. Магнетизм и электромагнетизм.
		- - Физика - Магнетизм - Слоистые системы - РК - Электромагнетизм - Редкий фонд. 		2 экз.

591.5
Э 931	Эспинас, А. 
	Социальная жизнь животных [Текст]: Опыт сравнительной психологии с прибавлением краткой истории социологии / А. Эспинас; Пер. со 2-го франц. изд. Ф. Павленкова.- СПб.: Тип. М.А. Хана, 1882.- 496 с.
		б/ц.
		1. Биология. Зоология. Животный мир.
		- - Поведение животных - Психология животных - Жизнь животных - Животные - РК - Зоология - Биология - Редкий фонд. 		4 экз.

591.5
Э 931	Эспинас, А. 
	Социальная жизнь животных [Текст] = Опыт сравнительной психологии, с прибавлением краткой истории социологии / А. Эспинас; Пер. с франц. Ф. Павленкова.- 2-е пересмотр. изд.- СПб.: Тип.Е.А.Евдокимова, 1898.- 319 с.
		1р. 00к.
		1. Зоология. Физиология животных.
		- - Поведение животных - Психология животных - Жизнь животных - Животные - РК - Биология - Зоология - Редкий фонд. 		1 экз.

83(7)092(Брехт)
Э 909	Эткинд, Е.Г. 
	Бертольд Брехт. [Текст] / Ефим Григорьевич. Эткинд.- Библиотека словесника.- Л.: Изд."Просвещение"., 1971.- 182, [2]с.
		25коп., 28 000 экз.
		1. Немецкая литература, после 1917г.-История и литературная критика.
		- - Брехт Бертольд, о нем - РК -975. 		1 экз.

808.03
Э 909	Эткинд, Е. 
	Поэзия и перевод. [Текст] / Е. Эткинд.- М.-Л.: Изд."Советский писатель"., 1963.- 430с.
		95коп., 6000экз,.
		1. Техника литературного перевода. 2. Техника литературной работы.Поэзия.
		- - Поэзия - Перевод - РК-982. 		1 экз.

808-1
Э 909	Эткинд, Е. 
	Разговор о стихах. [Текст]: Для старшего возроста. / Е. Эткинд.- М.: Изд."Детская литература.", 1970.- 237, [2]с.
		48коп., 100 000экз.
		1. Техника литературной работы.Поэзия.
		- - Разговор - Стих - РК-968 - РК-945. 		2 экз.

891.71.09
Э 909	Эткинд, Е. 
	Русские поэты-переводчики от Тредиаковского до Пушкина. [Текст] / Е. Эткинд.- Л.: Изд."Наука", 1973.- 248с.
		83коп., 40000экз.
		1. Русская литература, до 1917г.-История и литературная критика.
		- - Русский - Поэт - Перевод - Тредиаковский - Пушкин - РК-981. 		1 экз.


Э 909	Эткинд, Е. 
	Семинарий по французской стилистике [Текст]. Ч. 2. Поэзия / Е Эткинд.- М.-Л.: Провсещение, 1964.- 251 с.
		б/ц.
		1. Языкознание. Филология. Мировые языки.
		- - Филология - Французский язык - Стилистика - Грамматика - Языкознание - Мировые языки - РК-969 - Редкий фонд. 		1 экз.

891.71
Э-939	Эули, С. 
	Песни сердца [Текст] / Сандро Эули.- Тбилиси: Изд."Заря Востока", 1945.- 96с.
		1. Русская литература.
		- - Песни - Сердца - РК-1180. 		1 экз.


Э 988	Эфрос, Н. 
	Сверчок на печи [Текст]: Инсценированный рассказ / Николай Эфрос; Ч. Диккенс; Студия Моск. художественный театр.- Петербург: Изд. А.Э. Когана, 1918.- 84 с., ил.
		60р. 00к.
		1. Искусство. Театральное искусство.
		- - Театр - Искусство - Драмы - Пьесы - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

33
Э-947	Эфруси, Б. 
	Очерки по политической экономии [Текст] / Б. Эфруси.- 2-е изд.- СПб.: Тип. Н.Н. Клобукова, 1906.- 275 с.
		2р. 00к.
		1. История политэкономии.
		- - Экономика - Политика - История - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

			Список литературы  

9(с)1:327
Ю 204	Юзефович, Т. 
	Договоры России с Востоком политтические и торговые [Текст] / Т. Юзефович.- СПб.: Тип. Ф.И. Бакста, 1869.- 294 с.
		1. История СССР-Дипломатические отношения до Великой Октябрьской социалистической революции.
		- - Договор - Россия - Восток - Политика - История - РК. 		1 экз.

3КИ5
Ю 208	Юзьвяк, Ф. 
	Польская рабочая партия в борьбе за национальное и социальное освобождение [Текст] / Францишек Юзьвяк; Пер. с польского Я.А. Ломко, под ред. И.А. Хренова.- М.: Иностр. лит., 1953.- 254 с.
		1р. 21к.
		1. Польская Коммунистическая партия.
		- - КП за рубежом - Польская рабочая партия - Европа - Редкий фонд - РК-1159. 		1 экз.

33
Ю-449	Юм, Д. 
	Опыты [Текст]: Принципы законодательства. О влиянии условий времени и местах на законодательства. Руководство по политической экономии / Давид Юм, И. Бентам; Пер. М.О. Гершензона.- М.: Изд. К.Т. Солдатенкова, 1896.- 136 с.
		1р. 00к.
		1. История экономики.
		- - Экономика - Торговля - Деньги - Капитал - Редкий фонд - Политэкономия - Политика - РК. 		1 экз.


Ю 624	Юркевич, Т.Г. 
	Г.Р. Державин, Д.И. Фонфизин, А.Н. Радищев [Текст]: Папка с 21 фотоснимками / Т Г Юркевич, М Э Эттингер.- М.: Труд и Знание, 1951.- 21 отд. фотографии.
		85р. 00к.
		1. История России. Политические деятели.
		- - История - Россия - Державин Г.Р. - Фонвизин Д.И. - Радищев А.Н. - Исторические личности - РК - Редкий фонд. 		1 экз.


Ю 624	Юркевич, Т.Г. 
	Н.А. Некрасов [Текст]: Папка с 20 фотоснимками: [О Н.А. Некрасове] / Т Г Юркевич, М Э Эттингер.- М.: Труд и знание.- 20 отд. картинки.
		85р. 00к.
		1. Филология. История русской литературы. Русские писатели. История России.
		- - Русские писатели - Исторические личности - Некрасов, Н.А. - Филология - Литературоведение - История русской литературы - История - Россия - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

9(с)17
Ю 916	Юсупов, Ф.Ф. 
	Конец Распутина: воспоминания/ Феликс Феликсович Юсупов.- М.: Отечество, 1990.- 246, [5]с.
		ISBN 5-7072-0001-0: 5р.50к., 200000экз.
		1. Россия в эпоху империализма. 2. Русская художественная литература, после 1917 года-Проза.
		- - Распутин, Г. Е. - История - РК - Россия - Русская литература - Х. л. 		1 экз.

34(09И)-1
Ю 96	Юшкевич, В. 
	Учения пандекта [Текст]: О намыве, юридической природе русла публичных рек, об островах в публичных реках возникающих и сочинения Римских землемеров / В. Юшкевич.- СПб.: Тип. В.С. Балашева, 1895.
		Вып.1.-1895.-202с.
		1. Римское право.
		- - Сельское хозяйство - Пандект - Право - Римский землемер - 2 - Законы - Редкий фонд. 		1 экз.

			Список литературы  

34(09И)
Я 15	Яблочков, Т.М. 
	Курс международного гражданского процессуального права [Текст] / Т.М. Яблочков.- Ярославль: Тип. Губерн. Правл., 1909.- 212 с.
		1. История государства и права.
		- - Право - Международное право - Процессуальный - Право - РК - Гражданское право - Законы - Редкий фонд. 		1 экз.

34с4
Я 15	Яблочков, Т.М. 
	Учебник русского гражданского судопроизводства [Текст] / Т.М. Яблочков.- Ярославль: Тип. А.Г. Фалька, 1910.- 259 с.
		1. Гражданское право СССР.
		- - Право - Россия - Гражданское право - Судопроизводство - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

34(09И)
Я 152	Яблочков, Т.М. 
	Форма брака в частном международном праве [Текст] / Т.М. Яблочков.- Ярославль, 1912.- 47 с.
		б/ц.
		1. История государства и права.
		- - Брак - Право - Международное право - Законы - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

1Ф3
Я 702	Ягодинский, И И. 
	Неизданное сочинение Лейбница [Текст]: Исповедь философа / И И. Ягодинский.- Казань.: Тип. Имп.ун-та, 1915.- 93, [2]с.
		б/ц.
		1. История философии.
		- - Ученые философы - Лейбниц - Философия - Мировоззрение - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

891.71"Х1Х"
Я 314	Ягунин, В.П. 
	Александр Одоевский [Текст] / Владимир Петрович. Ягунин; (Жизнь замечат.людей:Сер.биогр.Вып.14(607)).- М.: Молодая гвардия, 1980.- 254с.
		1. Жизнь замечательных людей.
		- - Жизнь и творчества. 		1 экз.

891.71
Я-291	Языков, А.М. 
	Стихотворения [Текст]: Часть первая / Александр Михайлович Языков.- Спб.: В тип.Императорской Академии наук, 1858.- 303с.
		1. Русская литература.
		- - Стихотворения - РК. 		1 экз.

891.71
Я-291	Языков, Н.М. 
	Стихотворения [Текст] / Николай Михайлович Языков.- Б/м.- 167 с., портр.
		б/ц.
		1. Филология. Русская литература.
		- - Стихотворения - РК - Поэзия - Художественная литература - Русская литература - Филология - Редкий фонд. 		1 экз.

595.76
Я 362	Якобсон, Г.Г. 
	Жуки России и Западной Европы [Текст]: Руководство к определению жуков / Г.Г. Якобсон.- СПб.: Изд. А.Ф. Девриена, 1905.- 1024, [83]с., карт.
		б/ц.
		1. Зоология. Биология. Насекомы. Жуки.
		- - Биология - Зоология - Насекомы - Жуки - РК - Жесткокрылые - Редкий фонд. 		7 экз.

595.7
Я 362	Якобсон, Г.Г. 
	Практическая энтомология.Руководство к практическим занятям по энтомологии [Текст]: (Курс высших учебных заведений) / Г.Г. Якобсон; Под ред.Богданова-Катькова.- Петербург: Госиздат., 1921.
		Вып.1.-1921.-140с.
		1. Насекомые.Энтомология.
		- - Руководство - Практическое занятие - Учебное заведение - РК. 		1 экз.

595.7
Я 362	Якобсон, Г.Г. 
	Прямокрылые и ложносетчатокрылые Российской империи и сопредельных стран [Текст] / Г.Г. Якобсон, В Л Бианки.- СПб.: Изд. А.Ф.Девриена, 1905.- 952, [25] с.
		б/ц.
		1. Зоология. Насекомые. Энтомология.
		- - Прямокрылые - Россия - Биология - РК - Энтомология - Насекомы - Редкий фонд. 		4 экз.

579.
Я 362	Якобсон, Г.Г. 
	Собирание и хранение насекомых и составление из них коллекции. [Текст]: Практическая энтомология. / Г.Г. Якобсон.- Петроград.
		Вып.1Х.[Часть.1].-1921.-107с.
		1. Биологические науки.
		- - Насекомый - Хранение - Составление - Коллекция - РК. 		1 экз.

595.76
Я 362	Якобсон, Г. 
	Определитель жуков [Текст] / Г. Якобсон.- Б/м.- 83 с.
		б/ц.
		1. Зоология. Биология. Жесткокрылые жуки.
		- - Определитель жуков - Жуки - РК - Жесткокрылые - Зоология - Биология - Редкий фонд. 		1 экз.

595.7
Я 362	Якобсон, Г. 
	Термиты, их жизнь, приносимый ими вред и способы их уничтожения [Текст] / Г. Якобсон; Гл. Упр. зЕмлеустройства и Земледелия. Департамент Земдеделия. Труды бюро по энтомологии, Т.Х. N 2.- 2-е перераб. и доп. изд.- СПб.: Тип.М.Меркушева, 1913.- 74 с.
		б/ц.
		1. Зоология. Биология. Термиты.
		- - Термиты - Зоология - Биология - РК - Энтомология - Редкий фонд. 		1 экз.

541.8(02)
Я 367	Яковкина, А.А. 
	О гидролизе хлора [Текст] / А.А. Яковкина.- СПб.: Тип. Имп. АН, 1906.- 159 с.
		б/ц.
		1. Неоргапническая химия. Гидролиз хлора.
		- - Хлор - Гидролиз - РК - Химия - Неорганичесакая химия - Редкий фонд. 		1 экз.

541.8
Я 473	Яковкина, А.А. 
	По поводу теории Флавицкого [Текст]: ответы проф. Ф.М. Флавицкому / А.А. Яковкина.- М.: Тип. Е. Гербека, 1895.- 16 с.
		б/ц.
		1. Химические теории.
		- - Флавицкий, Ф.М. - Ученые по химии - РК - Химия - Редкий фонд. 		1 экз.

9(47)
Я47	Яковлев, А. 
	Засечная черта Московского государства в 18 веке [Текст] / А. Яковлев.- М., 1916.- 312с.
		1. История России.
		- - Россия. 		1 экз.

9(с)13
Я 460	Яковлев, А. 
	Приказ сбора ратных людей [Текст]: 1637-1653 / А. Яковлев.- М.: Т-ва тип. А.И. Мамонтова, 1917.- 560 с.
		7 р. 50 к.
		1. Феодальная раздробленность, ХІІ-ХY вв.
		- - Приказ - Ратник - Людей - Сбор - РК - реставрация. 		1 экз.

9(с)13
Я 460	Яковлев, А.Я. 
	Засечная черта [Текст]: Московского государства в ХҮІІ веке. / А.Я. Яковлев.- М.: Тип. Г.Лисснера и Д. Совко, 1916.- 312 с.
		10 руб.
		1. Феодальная раздробленность, ХІІ-ХY вв.
		- - ХҮІІ век - Зачесный - Черта - История - РК. 		1 экз.

9(73)3
Я 474	Яковлев, Н.Н. 
	Вашингтон. [Текст] / Николай Николаевич. Яковлев; (Жизнь замечат.людей:Сер.биогр.Вып.18(534)).- М.: Молодая гвардия, 1973.- 400с.
		1. Жизнь замечательных людей.
		- - Жизнь и деятельности. 		1 экз.

1Ф1
Я 490	Якубанис, Г. 
	Значение древней философии для современного миропонимания [Текст]: Лекции / Г. Якубанис.- Б/м.- 21с.
		б/ц.
		1. История философии.
		- - Мировоззрение - Познания - Философия - Редкий фонд - РК. 		1 экз.

9(с)13 (084)
Я 490	Якубенко, Э.В. 
	Воздадим хвалу русской земле [Текст] / Э.В. Якубенко; Под ред. и со вступит. статьей проф. В.И.Буганова.- Тула: Приок. кн. изд-во, 1984.- 238 с., ил.
		8 р. 10 к., 28000 экз.
		1. Феодальная раздробленность, ХІІ-ХY вв.
		- - Воздать - Русский - Земля - История - Хвала - РК - 351. 		1 экз.

9(с)13
Я 492	Якубов, К. 
	Россия и Швеция в первой половине ХҮІІ века [Текст] / Конст. Якубов.- М.: Университетская типография, 1897.- 493 с.
		1. Феодальная раздробленность, ХІІ-ХY вв.
		- - России - Швеция - Первый - ХҮІІ век - РК. 		2 экз.

342
Я 48	Якушкин, В.Е. 
	Государственная власть и проекты государственной реформы в России [Текст] / В.Е. Якушкин; С прил. Н. Муравьева.- СПб.: Тип. Альшулера, 1906.- 160, [2]c.
		0р. 70к.
		1. Государство и право России.
		- - Право - Государство - Реформа - Россия - РК - Законы - Редкий фонд. 		1 экз.

541.11
Я 474	Ян, Г. 
	Основания термохимии и ее значение для теоретической химии [Текст] / Г. Ян; Пер. Н.С. Дрентальна.- СПб.: Тип. К.Л. Риккера, 1893.- 190 с.
		1. Химия. Термохимия.
		- - Термохимия - Химия - РК - Редкий фонд. 		3 экз.

58(079.3)
Я 494	Яната, А.А. 
	Программы ботанических экскурсии в окрестностях г.Николаева [Текст] / А.А. Яната.- Николаев: Тип.Бр.Л и И Белолицких.
		Вып.1.-1911.-72с.
		1. Ботаника. Экскурсий.
		- - Программы ботанических экскурсий - Экскурсий - Ботаника - РК - Растения - Флора - Редкий фонд. 		1 экз.

581.9
Я 474	Яната, А. 
	Новые данные к флоре окрестностей г. Николаева [Текст] / А. Яната.- Киев: Тип. Имп.ун-та.св.Владимира, 1909.- 44 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. Флора России.
		- - Растения - Флора - Россия - РК - Ботаника - Биология - Редкий фонд. 		1 экз.

338
Я 613	Янжул, И.И. 
	Промысловые синдикаты или предпринимательские союзы для регулирования производства преимущественно в Соединенных Штатах Северной Америки. [Текст] / И.И. Янжул.- Спб.: Тип.М.М.Стасюлевича., 1895.- 368с.
		1. Экономика промышленности.
		- - Предприниматель - Промысел - Синдикат - Северный Америка - РК. 		1 экз.

584.
Я 493	Янишевский, Д.Е. 
	К биологии POA BULBOSA E. и COLPODIUM HUMILE GRISEB. [Текст] / Д.Е. Янишевский.- Саратов: Тип.Союза печатного дела, 1912.- 24 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. Биология.
		- - Биология - РК - Растения - Ботаника - Редкий фонд. 		1 экз.

585.
Я 493	Янишевский, Д.Е. 
	Морфологические особенности проростков двух форм RHEUM TATARCUM L. [Текст] / Д.Е. Янишевский.- Саратов: Тип.Союза печатного дела, 1911.- 26 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. Морфология растений.
		- - Растения - Морфология растений - Проростки - РК - Ботаника - Биология - Редкий фонд. 		2 экз.

584
Я 493	Янишевский, Д. 
	Заметки о некоторых видах RANUNCULUS Юго-восточной России [Текст] / Д. Янишевский.- Саратов: Тип.Союза печатного дела, 1917.- 19 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. Морфология растений.
		- - Растения - Морфология растений - Ботаника - Биология - Россия - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

585
Я 493	Янишевский, Д. 
	О проростках RHEUM LEUCORHIZUM PALL. RHEUM UNDULATUM E. [Текст] / Д. Янишевский.- Казань: Тип.Имп.АН, 1911.- 18 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. Физиология и морфология растений.
		- - Проростки - РК - Биология - Ботаника - Редкий фонд. 		3 экз.

582.
Я 493	Янишевский, Д. 
	Форма НELEOCHARIS ACICULARIS R. BR. в ксерофитных условиях [Текст] / Д. Янишевский.- Саратов: Тип.Союза печатного дела, 1913.- 9 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. Систематика растений.
		- - HELEOCHARIS - Растения - Ксерофитный - РК - Ботаника - Биология - Редкий фонд. 		1 экз.

3КИ5(092)
Я 646	Яновская, М.И. 
	Карл Либкнехт. [Текст] / Миньона Исламовна. Яновская; (Жизнь замечат. людей:Вып.8(403)).- М.: Молодая гвардия, 1965.- 320с.
		1. Жизнь замечательных людей.
		- - Жизнь и деятельности. 		1 экз.


Я 515	Яновский, А.Е. 
	Иллюстрированная энциклопедия реальных знаний [Текст]: Энциклопедический словарь / А.Е. Яновский.- М., 1907.- 648 с.
		б/ц.
		1. Энциклопедические словари.
		- - Словари - Справочники - Энциклопедия - Редкий фонд. 		1 экз.

Р(с)-3
Я 646	Яновский, А. 
	На подступах к городу [Текст]: Из рассказов об орловской битве. / Анатолий Яновский.- Орел: "Орловская газета", 1952.- 195с.
		2р.80к., 30000 экз.
		1. Русская художественная литература, после 1917 года-Проза.
		- - Рассказ - Орловский - Битва - Подступах - Город - РК-1198. 		1 экз.

32
Я 764	Ярославский, Ем. 
	Анархизм в России [Текст]: (Как история разрешила спор между анархистами и коммунистами в русской революции) / Ем. Ярославский.- М.: Политиздат., 1939.- 117 с.
		2р. 00к.
		1. Политика России.
		- - Политика - История - Анархизм - Редкий фонд - Коммунисты - Россия - РК. 		1 экз.

3КП1-3
Я 764	Ярославский, Ем. 
	Таммерфорсская конференция большевиков 1905 года [Текст] / Ем. Ярославский.- М.: Политиздат, 1940.- 45 с.
		0р. 03к.
		1. Большевистские партийные конференции.
		- - Таммерфорсская - Конференция - Большевик - 1905г. - РК-1155 - Коммунистическая партия - Редкий фонд. 		1 экз.

3КП1(092)
Я 768	Яроцкий, Б. 
	Дмитрий Ульянов.Предисл.Ульяновой О.Д. [Текст] / Борис. Яроцкий; (Жизнь замечат.людей:Сер.биогр.Вып.10(571)).- М.: Молодая гвардия, 1989.- 269с.
		1. Жизнь замечательных людей.
		- - Жизнь и деятельности. 		1 экз.

519.2
Я 644	Ярошенко, С. 
	К теории способа наименьших квадратов. [Текст] / С. Ярошенко.- Одесса.: Тип.штаба Одесского военного округа., 1892.- 16с.
		1. Теория вероятностей.
		- - Способ - Квадрат - Наименьший - РК. 		1 экз.

517.9
Я 644	Ярошенко, С. 
	О разыскании особенных решений дифференциальных уравнений первого порядка. [Текст]: рассуждение / С. Ярошенко.- Одесса.: Тип.Ульриха и Шульце., 1870.- 110с.
		1. Математический анализ.
		- - Решение - Дифференциальное - Уравнение - РК. 		1 экз.

513.5
Я 644	Ярошенко, С.П. 
	Проэктивная геометрия. [Текст]: лекции, читанные в императорском Новороссиском университете. / С.П. Ярошенко.- Одесса.: Тип.Одесского вестника.
		Часть.1-1889.-260с.
		1. Геометрия.
		- - Лекция - Геометрия - Проэктивная - РК. 		1 экз.

341.8
Я 85	Ястржембский, В. 
	О капитуляциях в оттоманской империи [Текст] / В. Ястржембский.- Харьков: Печатное дело, 1905.- 510 c.
		б/ц.
		1. Международное уголовное право.
		- - Капитуляция - Оттоманская империя - РК - Преступность - Международное право - Право - Законы - Редкий фонд. 		1 экз.

54
Я 928	Яцута, А. 
	Популярная химия [Текст]: (опыты любителя) / А. Яцута; Сост. по Ф. Фэдо, Тиссандье, Менделееву и др.- СПб.: Тип. П.П. Сойкина, 1904.- 168 с.
		б/ц.
		1. Химия теоретическая.
		- - Общая химия - Популярная химия - Опыты по химии - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

581.2
Я 935	Ячевский, А.А. 
	Болезни растений. [Текст]: Фитопатология / А.А. Ячевский.- СПб.: Тип. т-ва Печатного станка.
		Т.1.Общие данные.-1910.- 456 с.
		Т.2.Вып.ХІ-ХІУ.-1911.- 192 с.
		1. Ботаника. Физиология растений. Фитопатология.
		- - Болезни растений - Растения - Фитопатология - РК - Ботаника - Биология - Редкий фонд. 		2 экз.

582.8
Я 935	Ячевский, А.А. 
	Микологическая флора Европейской и Азиатской России [Текст] / А.А. Ячевский.- СПб.
		Т.1.-1904.-222 с.
		1. Ботаника. Систематика растений.
		- - Флора - Микология - Россия - РК - Ботаника - Биология - Редкий фонд. 		1 экз.


Я 935	Ячевский, А.А. 
	Определитель грибов [Текст]: Таблицы для определения родов грибов / А А Ячевский.- М.: Тип. И.Н. Кушнерева, 1897.- 240 с.
		б/ц.
		1. Ботаника. Грибы.
		- - Определители грибов - Грибы - Микология - Биология - Ботаника - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

582.8
Я 935	Ячевский, А.А. 
	Определитель грибов [Текст] / А.А. Ячевский.- 2-е изд., перераб.- Петроград: Тип.С.Л. Кинда.
		б/ц.
		Т.1. Совершенные грибы.-1913.-933 с.
		Т.2.Несовершенные грибы.-1917.-803 с.
		1. Ботаника. Систематика растений. Грибы.
		- - Грибы - Определители растений - Микология - РК - Ботаника - Биология - Редкий фонд. 		3 экз.

582.8
Я 935	Ячевский, А.А. 
	Таблицы для определения родов грибов. [Текст] / А.А. Ячевский.- Москва.: Тип.И.Н.Кушнарева., 1897.- 240с.
		1. Ботаника.
		- - Таблица - Род грибов - Определение - РК. 		1 экз.

548(083)
Я 935	Ячевский, Л. 
	Кристаллографические таблицы [Текст] / Л. Ячевский; Пособие для практических занятий студентов.- Екатеринослав: Типо-лит. М.С. Копылова, 1895.- 10 с.
		б/ц.
		1. Химия.
		- - Кристаллография - Таблицы - Практикум по химии - Химия - РК - Редкий фонд. 		1 экз.

91(518)
Я 966	Яшнов, Е.Е. 
	Китайская колонизация северной Маньчжурии и ее перспективы. Предисл.Г.Н.Дикого. [Текст] / Е.Е. Яшнов.- Харбин.: Тип.Вост.ж.д., 1928.- 291с.
		1. География Азии. География азиа.
		- - Маньчжурии. 		1 экз.

91(518)
Я 966	Яшнов, Е.Е. 
	Китайское крестьянское хозяйство в Северной Маньчжурии:Экономический очерк. [Текст] / Е.Е. Яшнов.- Харбин: Тип.Кит.вост.ж.д., 1926.- 526с.
		1. География Азии. География азиа.
		- - Хозяйство. 		1 экз.


